J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2022. június 9-én a Megyeháza, Földszinti 5. sz. tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket, alelnök urakat, a hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy a bizottság ülése határozatképes. Javasolta a meghívóban jelzett napirendi pontok tárgyalását. A bizottság az alábbi határozatot hozta:
18/2022. (VI.9.) JÜB. sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az elnök által előterjesztett napirendet. 
Vincze Tibor: Köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy a Nemzetiségi Bizottság határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és előterjesztéseit a bizottsági tagok elektronikusan megkapták. 

Más napirendi javaslat nem volt, a Nemzetiségi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
11/2022. (VI.9.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadja. 
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására

Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai elektronikusan megkapták. Megkérdezte a hivatal gazdasági vezetőjét kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben szerepelteket?

Hellerné Vizsy Rita: kettő darab TOP_Plusz nyertes pályázattal, valamint egy Hungarikum pályázattal módosul a költségvetés. Az április 3-i országgyűlési választások elszámolását jóváhagyta a Nemzeti Választási Iroda, így ennek megfelelően a tényleges előirányzatok kerülnek átvezetésre a rendeleten. A módosításokat követően 1.450.075 e Ft-ra emelkedik a költségvetés főösszege.
Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
19/2022. (VI.9.) JÜB. sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadja és a közgyűlésnek elfogadásra javasolja az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítását. 
Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Nemzetiségi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
12/2022. (VI.9.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 3 igen és 2 nem szavazattal egyetért az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításával.

Dr. Fekete Zoltán, Vincze Tibor: Megköszönték a részvételt és az ülést bezárták.
k.m.e.
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