J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2022. december 8-án, a Megyeháza földszinti 5. számú tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: Köszöntötte az együttes ülésen megjelent bizottsági tagokat, alelnök urakat, a hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket a bizottsági tagok előzetesen elektronikus formában megkapták. A napirendhez más javaslat nem érkezett, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

29/2022. (XII.8.) JÜB sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta napirendjét. 

Vincze Tibor: Üdvözölte az együttes ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Nemzetiségi Bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket a bizottsági tagok elektronikusan kézhez kapták. Más javaslat nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
18/2022. (XII.8.) NB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.  

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítására

Dr. Fekete Zoltán: A költségvetés módosítását bevételi többlet, előirányzat módosítás indokolja. Felkérte gazdasági vezető asszonyt egészítse ki a napirendet.
Hellerné Vizsy Rita: 1.537.416 e Ft-ról 1.605.780 e Ft-ra emelkedik a költségvetés főösszege. Folytatódik a Paktum pályázat, illetve további pályázati bevételek kerültek átvezetésre a rendeleten.
Dr. Fekete Zoltán Megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?
Kérdés, vélemény nem fogalmazódott meg, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
30/2022. (XII.8.) JÜB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta és a közgyűlésnek megtárgyalásra javasolja az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítását. 
Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 3 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2022. (XII.8.) NB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 3 igen és 2 nem szavazattal egyetért az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításával. 

2. A vármegyei névváltozással kapcsolatos szükséges döntések meghozatala
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottsági tagok elektronikusan szintén kézhez kapták.  Az Alaptörvény tizenegyedik módosításának 4. cikk a.) pontja értelmében 2023. január 1-jétől Magyarország területe fővárosra, vármegyékre, városokra és községekre tagozódik. Az Alaptörvény ezen rendelkezésének hatályba lépése nyomán a megye kifejezés vármegyére változik, ezért szükséges átvezetni a rendeleteken ezen módosítást. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?
Dr. Fekete Zoltán: Kérdezte Főjegyző urat kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésen szerepelteket?

dr. Mester László: Nem, ha kérdés merül fel szívesen válaszol.
Dr. Fekete Zoltán: Kérdés, vélemény nem fogalmazódott meg. A rendeletet és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
31/2022. (XII.8.) JÜB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal egyetért a vármegyei névváltozással kapcsolatos döntések meghozatalával.
Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, véleménye? Kérdés, hozzászólás nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 3 igen és 2 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2022. (XII.8.) NB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 3 igen és 2 tartózkodó szavazattal egyetért a vármegyei névváltozással kapcsolatos döntések meghozatalával.
3.  A Zala Megyei Közgyűlés 2023. évi munkatervének elfogadása
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottsági tagok elektronikusan szintén kézhez kapták. Munkatervi javaslat Főispán asszonytól és Főjegyző úrtól érkezett. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?
Dr. Fekete Zoltán: Kérdés, vélemény nem volt. Az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
32/2022. (XII.8.) JÜB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a Zala Megyei Közgyűlés 2023. évi munkatervét.
Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, véleménye? Kérdés, hozzászólás nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
21/2022. (XII.8.) NB sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 5 igen szavazattal egyetért a közgyűlés 2023. évi munkatervének elfogadásával. 

Dr. Fekete Zoltán, Vincze Tibor: Megköszönték a részvételt, az együttes ülést bezárták.
k.m.e.
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