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Jegyzőkönyv


Készült: A Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság 2022. június 9-i, a Megyeháza Földszinti 5. sz. termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint

Zakó László: Köszönti a Pénzügyi és Térségfejlesztési Bizottság tagjait, és a megjelenteket. Megnyitja az együttes Bizottsági ülést. Mindenekelőtt azonban szeretne Targuba Árpád emlékére egyperces csendes megemlékezést, akinek halálhíréről csak nemrég értesült. Nyugodjon békében.

A Pénzügyi és Térségfejlesztési Bizottság tagjai, a bizottsági ülés résztvevői egy perces néma csenddel adóztak Targuba Árpád tiszteletére.

Zakó László: Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság a csökkent létszám ellenére is határozatképes. A kiküldött előterjesztéseket megkapták, kérdezi a bizottsági tagoktól, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, kiegészíteni valója a napirendi pontokkal kapcsolatban.
Hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

18/2022. (VI.9.) PB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Strázsai Zoltán: Üdvözli a tisztelt Bizottsági Tagokat, megjelenteket. A Térségfejlesztési Bizottság ülését megnyitja. Sajnálattal értesült Targuba Árpád halálhíréről, jó barátja volt. Megállapítja, hogy a Térségfejlesztési Bizottság határozatképes. Az írásos anyagot megkapták, kérdezi a Bizottság tagjaitól, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban. Hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

16/2022. (VI.9.) TB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 4 igen szavazattal egyöntetűen elfogadta.


Napirend tárgyalása:


1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.  

Zakó László: Az előterjesztés a szokásos átvezetéseket tartalmazza, és felkéri Hellerné Vizsy Ritát az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Hellerné Vizsy Rita: 2 TOP_Plusz nyertes pályázattal, valamint egy Hungarikum pályázattal módosul a költségvetés. Az április 3-i országgyűlési választások elszámolását jóváhagyta a Nemzeti Választási Iroda, így ennek megfelelően a tényleges előirányzatok kerülnek átvezetésre a rendeleten. A módosításokat követően 1.450.075 e Ft-ra emelkedik a költségvetés főösszege.

Zakó László: Köszöni Gazdasági Vezető Asszonynak a szóbeli kiegészítést. Kérdezi, hogy a Pénzügyi Bizottság részéről van –e kérdés, hozzászólás, vélemény. Ennek hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

19/2022. (VI.9.) PB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására” című napirendi pontot 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Strázsai Zoltán: A szóbeli kiegészítést követően kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése. Kéri a napirend elfogadását kézfeltartással jelezni.

17/2022. (VI.9.) TB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására” című napirendi pontot 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.


2. Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2021. évi működéséről

Zakó László: Köszönti Varga Miklós ügyvezető igazgató helyettes urat, felkéri a napirendi pont szóbeli kiegészítésére.

Varga Miklós: A civil törvény előírásainak megfelelően készült a 2021. évi működésről szóló beszámoló, amelyet az alapítvány könyvvizsgálója, a felügyelő bizottság, valamint a kuratórium is elfogadott, és a jogszabályi előírásoknak megfelelően közzétételre került. Az írásbeli anyag részletes, amennyiben további kérdés merül fel, szívesen válaszol.

Zakó László: Annyit szeretne hozzáfűzni, mint korábbi mikro hitel bizottság tagja, illetve a felügyelő bizottság tagja, későbbi elnöke, hogy feszes figyelemmel követi az alapítvány tevékenységét. 20 évvel ezelőtt is ez volt Nagykanizsa tekintetében a tendencia. Nemcsak létszámarányosan, de abszolút értékben is elmaradnak a számok Nagykanizsán a többi városhoz képest. Kérdezi, hogy Nagykanizsán ennyire nem tudnak élni a lehetőségekkel?

Varga Miklós: Hogy 20 éve mi volt, azt nem tudja, a mostani tendenciákat látja. Keszthely térsége sokat hozott köszönhetően a vendéglátásnak és a turizmusnak. Zalaegerszeg is hozza az átlagszámokat. Nagykanizsán kisebb az érdeklődés nemcsak a mikrohitelnél, hanem a Széchenyi kártyaigényléseknél. 2015 óta a KAVOSZ finanszírozási konstrukcióit is forgalmazza az alapítvány, 70 %-ban Zalaegerszeghez, 30%-ban Nagykanizsához köthetők a kártyaigénylések. Úgy látja, hogy kevesebb igény van rá Nagykanizsán, pedig részükről ugyanakkora erőfeszítést tettek a lehetőségek megismertetésére.

Zakó László: Köszöni szépen Ügyvezető Igazgató Helyettes Úrnak a tájékoztatást, csak feltűnően nagy a különbség a számok között.

Strázsai Zoltán: Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban. Hozzászólás hiányába a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

18/2022. (VI.9.) TB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2021. évi működéséről” című napirendi pontot 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

Zakó László: Kérdezi, hogy a Pénzügyi Bizottság részéről van –e kérdés, hozzászólás, vélemény. Ennek hiányában szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

20/2022. (VI.9.) PB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2021. évi működéséről” című napirendi pontot 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Zakó László: Megköszöni a Pénzügyi Bizottság munkáját, és az együttes ülést bezárja.


 

K.m.f.
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