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Jegyzőkönyv


Készült: A Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság 2022. október 27-i, a Megyeháza Földszinti 5. sz. termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint

Fodor Márk: Köszönti a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy a kiküldött napirendi ponttal kapcsolatban, van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

26/2022. (X.27.) TB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Zakó László: Köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait, és a megjelenteket. A kiküldött napirendi pontokat megkapták. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, minden bizottsági tag jelen van. Kérdezi a Bizottság tagjaitól, hogy a kiküldött napirendi ponttal kapcsolatban, van-e bárkinek kérdése, hozzászólása. A napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

24/2022. (X.27.) PB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


Napirend tárgyalása:


1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására

Zakó László: Az előterjesztés a szokásos átvezetéseket tartalmazza, és felkéri Hellerné Vizsy Ritát az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Hellerné Vizsy Rita: Pályázati bevételek kerültek átvezetésre a költségvetésen, 1 időközi választással kapcsolatos bevétel, továbbá többletkiadással nem járó előirányzat átcsoportosításra került sor. A módosításokat követően 1.537.416 e Ft-ra emelkedik a költségvetés főösszege. Az előterjesztés tartalmaz egy rendelet-tervezetet és egy határozati javaslatot.

Zakó László: Köszöni Gazdasági Vezető Asszonynak a szóbeli kiegészítést. Az előterjesztés határozati javaslata szerint a Hivatal projektmenedzsmenti feladatokat vesz át az Ügynökségtől. Az lenne a kérdése, hogy ez milyen összefüggésben van a rendelettel.

Dr. Mester László: A költségvetési rendelet 8. számú melléklete tartalmazza a pályázatokkal kapcsolatban felmerülő kiadásokat. Azáltal, hogy a Hivatalhoz kerül beépítése az Ügynökségtől átvett pályázat projektmenedzseri feladatai, a költségvetésben erre előirányzat sort szükséges biztosítani. A határozat így párban jár a rendelettervezettel.

Zakó László: Köszöni a választ. További hozzászólás, kérdés hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

25/2022. (X.27.) PB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására” című napirendi pontot 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Fodor Márk: Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy van –e kérdés a bizottsági tagok részéről. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

27/2022. (X.27.) TB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására” című napirendi pontot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.


2. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása, egyes szabályzatainak jóváhagyása


Fodor Márk: Köszönti Bali József ügyvezető urat. Felkéri Főjegyző Urat a napirendi pont szóbeli kiegészítésére.

Dr. Mester László: A határozati javaslat 1. és 2. pontja az ügyvezető váltással kapcsolatos. Emiatt szükséges módosítani az Ügynökség Alapító okiratát, Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a javadalmazási szabályzatot. Ez utóbbit amiatt szükséges módosítani, mert a korábbi ügyvezető megbízási jogviszony keretében látta el a feladatát, az új ügyvezető viszont munkaviszonyban. Új szabályzat került kialakításra a cafetéria juttatásokról. Az új TOP_Plusz Paktumban lehetőség nyílt a cafetéria juttatások elszámolására, és a jövőben, ha más pályázat is lehetővé teszi ezt, élni szeretnének a lehetőséggel. A könyvvizsgálatért fizetett díj 100.000 Ft+ áfáról 400.000 Ft+ áfára emelkedik 2023. január 1-től a könyvvizsgálói kamara ajánlásában foglaltak szerint.

Zakó László: Ismeri az új ügyvezető urat. Mint munkáltató, úgy tudja, hogy a próbaidőtől el lehet tekinteni. Az előterjesztésben nem is szerepel próbaidő.

Dr. Mester László: Nincsen próbaidő, az alapító okirat nem írja elő.

Zakó László: Köszöni a választ, további hozzászólás, kérdés hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.



26/2022. (X.27.) PB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága  „ A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása, egyes szabályzatainak jóváhagyása” című napirendi pontot 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

Zakó László: A Pénzügyi Bizottság ülését berekeszti. 

Fodor Márk: Megköszöni Bali Úrnak az eddig végzett munkáját, a tanácsait. Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy van –e kérdés a bizottsági tagok részéről. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

28/2022. (X.27.) TB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „ A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása, egyes szabályzatainak jóváhagyása”  című napirendi pontot 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Fodor Márk: Megköszöni a Térségfejlesztési Bizottság munkáját, és az együttes ülést bezárja.


K.m.f.



      Fodor Márk						          Zakó László
a Térségfejlesztési Bizottság elnöke		                               a Pénzügyi Bizottság elnöke

