J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2023. március 9-én, a Megyeháza földszinti 5. sz. tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Vincze Tibor: Köszönti az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alelnök urakat, főjegyző urat és a hivatal dolgozóit. Megállapítja, hogy a Nemzetiségi Bizottság 4 fővel van jelen, távolmaradását előzetesen jelezte Elekes István bizottsági tag. A bizottság határozatképes.  A bizottsági ülés meghívóját – egy napirendi ponttal - és az előterjesztést a bizottsági tagok elektronikusan megkapták. Más javaslat nincs, így a Nemzetiségi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
6/2023. (III.9.) NB számú határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 4 igen egyhangú szavazattal elfogadta.  
Dr. Fekete Zoltán: Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját – két napirendi ponttal - és az előterjesztéseket a bizottsági tagok elektronikusan megkapták. A napirendhez más javaslat nem érkezett, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

9/2023. (III.9.) JÜB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta napirendjét. 

1. Zala Vármegye Önkormányzata és a Zala Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálata
Vincze Tibor: Kérdezi, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz? Kérdés, hozzászólás nem volt, a Nemzetiségi Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
7/2023. (III.9.) NB számú határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal egyetért Zala Vármegye Önkormányzata és a Zala Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálatával.
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai elektronikusan szintén kézhez kapták.  Kérdezi, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, véleménye?

Kérdés, vélemény nem volt, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
10/2023. (III.9.) JÜB számú határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen egyhangú szavazattal egyetért Zala Vármegye Önkormányzata és a Zala Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti megállapodás felülvizsgálatával.
 Dr. Fekete Zoltán, Vincze Tibor: Megköszönik a részvételt, az együttes ülést bezárják.
k.m.e.
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