J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2023. március 9-én a Megyeháza földszinti 5. sz. tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság a Nemzetiségi Bizottsággal tartott együttes ülését követően önállóan folytatja munkáját. Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes 5 fővel. Javasolja a meghívóban jelzett napirendi pont tárgyalását, melyről az együttes bizottsági ülésen született már határozathozatal.
1. Tájékoztatás köztartozásmentes adózói adatbázist érintő eljárásról
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést szintén mindenki megkapta. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a január 10-i köztartozásmentes adózói adatbázis lekérdezése alapján Bene Csaba alelnök úr nem szerepelt az adatbázisba, a február 10-i lekérdezés alapján megállapítást nyert, hogy ismételten szerepel benne. Kérdés, hozzászólás nem volt. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
11/2023. (III.9.) JÜB. sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal
1. megállapította, hogy Bene Csaba alelnök, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2023. január 10. napján törlésre került, majd 2023. február 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került 

2. felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős:    Dr. Fekete Zoltán, a bizottság elnöke

Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.
k.m.f.
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