J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2023. április 27-én a Megyeháza földszinti 5. sz. tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság a Nemzetiségi Bizottsággal tartott együttes ülését követően önállóan folytatja munkáját. Nagy tisztelettel köszöntöti ismét a bizottság ülésén megjelent dr. Vereckei Csaba Iván főkapitány urat. Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását, melyről az együttes bizottsági ülésen született már határozathozatal.

3.
Beszámoló Zala vármegye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról
Dr. Fekete Zoltán: A részletes beszámolót mindenki elektronikusan előzetesen megkapta. Kérdezi főkapitány urat kívánja-e röviden, szóban kiegészíteni az előterjesztést? 
dr. Vereckei Csaba Iván: Az előterjesztésben részletes tájékoztatást adott, ezért most rövid kiegészítést fog tenni. Országos szinten 12%-al nőtt a regisztrált bűncselekmények száma, mely mutatóban Zala vármegyébe csökkenés figyelhető meg. Azért dolgoznak nap, mint nap, hogy az állandóságot és a biztonságot garantálják. Két dologgal viszont nem elégedett. Az egyik a közlekedés biztonsága – a COVID évek korlátozásainak megszűnése látszik a balesetek számában, ugyanis nőtt a halálos balesetek száma. Minél hatékonyabban igyekeznek fellépni ez ellen, hangsúlyozva, hogy nem bírság beszedése a céljuk. A másik, amivel nem elégedett, az az internetes csalások megnövekedett mértéke, mely szinte megduplázódik évről évre. Mind a nyomozások, mind a bűnmegelőzési tevékenységük során kiemelt figyelmet fordítanak a megelőzésre, a prevenciós tevékenységre. Horvátország schengeni csatlakozása nagy könnyebbség számukra, de komoly kihívást is jelentett egyben, ami közel 150 fő kollégájuk sorsát érintette. Valamennyiükkel többszörösen is hosszasan elbeszélgettek, többféle opciót és lehetőséget felajánlottak számukra. Véleménye szerint ennek köszönhetően mindenkinek sikerült megtalálni azt a szolgálati feladatot, amelyet élhető jövőként tudtak elfogadni és ebből a közel 150 emberből összesen ketten döntöttek csak úgy, hogy inkább megpróbálják magukat a civil életben és elhagyták a testületet. Köszöni, hogy meghallgatták, ha kérdés merül fel szívesen áll rendelkezésre.
Dr. Fekete Zoltán: Köszöni főkapitány úr kiegészítését. Kérdezi van-e kérdés, hozzászólás?

Dr. Weller-Jakus Tamás: Szomorúan szűri le a beszámolóból, hogy a tulajdon elleni bűncselekmények száma növekedett az elmúlt évben. Az emberek megélhetése egyre nehezebbé válik, véleménye szerint ez lehet a kiváltó ok és sajnos ez a tendencia lesz a következő években is. Nőtt továbbá a virtuális világban elkövetett bűncselekmények száma is, melyek a tulajdon jogtalan megszerzésére irányulnak. Szeretné látni és elolvasni a jövőben a jegyzőkönyveket, továbbá kéri főkapitány urat, hogy 30 napon belül legyen szíves írásban választ adni feltett kérdéseire, melyek a következők: hogyan alakult a Zala Vármegyei Rendőrfőkapitányság személyi állománya, mennyi a pályaelhagyó, mennyi az üres álláshely, milyen struktúrában dolgoznak és hol tart a fiatalok beilleszkedése? Már korábban is megkérdezte ezt főkapitány úrtól, de nem érkezett válasz. 
dr. Mester László: A félreértések elkerülése végett tájékoztatja képviselő urat, hogy minden jegyzőkönyv határidőre elkészül és nyilvános, melyet megtalál a zala.hu internetes oldalon. 
dr. Vereckei Csaba Iván: Tudomása szerint a bizottsági ülésen szóban válaszolt minden képviselő úr által feltett kérdésre. Ígéri most nem követi el ezt a hibát, 5 évre visszamenőleg összegyűjti és rendelkezésre bocsájtja a kért adatokat. Csak annyit előzetesen, hogy a Zala Vármegyei Rendőrfőkapitányságon 96% fölötti a személyi állomány töltöttsége, sőt a Keszthelyi Rendőrkapitányságon 100%-os. Sok jelentkezőt el kell utasítani sajnos, mert nincs elegendő hely a felvételükhöz.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Leszögezi, hogy neki nincs titkársága, úgy gondolja, nem neki kell nyomon követni, hogy kapott-e a választ feltett kérdésére. Azért van a Hivatal, hogy ezt nyomon kövesse és segítse a képviselők munkáját. Megköszönné, ha 50 évesen nem a jegyzőkönyveket kellene molyolnia, keresnie kérdéseire a választ. Azért kér valamit, mert arra van jogszabályi jogosítványa. Tájékoztatja főkapitány urat, hogy Keszthelyen rendőri intézkedés alá vonták, mégpedig a Zalaapáti körzeti megbízott. Ezért miért történhetett meg?
dr. Vereckei Csaba Iván: Tájékoztatja képviselő urat, hogy a zalai rendőr egész Zala vármegyében teljesít szolgálatot, amikor a szolgálati vezénylés megkívánja, akkor a zalaapáti rendőr is természetesen intézkedhet Keszthely városában.
Pácsonyi Imre: Felhívja képviselő úr figyelmét, hogy a Hivatal igenis végrehajtja feladatát. Ha exaktabb kérdéseket fogalmazna meg, akkor konkrét válaszokat kapna. Nem szükséges 50 évesen molyolni a jegyzőkönyveket, azok megtalálhatók a honlapon, ott mindenik elérhető. 
Dr. Fekete Zoltán: Köszöni a hozzászólásokat, a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak. A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta: 
15/2023. (IV.27.) JÜB. sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta Zala vármegye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és feladatokról szóló beszámolót.
Vincze Tibor: Méltatlannak tartja a hozzászólásokat. Véleménye szerint főkapitány úr és munkatársai mindent megtesznek annak érdekében, hogy Zala vármegye lakossága szubjektív biztonságérzetét növeljék, ők a rend őrei és ezúton szeretné megköszönni a szolgálatukat, egész éves munkájukat.
4.  Bírósági ülnökök választása
Dr. Fekete Zoltán: Ismerteti röviden az előterjesztést - a legutóbbi ülnökválasztásra a 2019. április 18-i közgyűlésen került sor. 

A vármegyei közgyűlés a közigazgatási és munkaügyi bíróságra 9, a fiatalkorúak büntető ügyeiben eljáró bíróságra 4 ülnököt választhat. A neveket a határozati javaslat tartalmazza.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
16/2023. (IV.27.) JÜB. sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága a közgyűlésnek 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a bírósági ülnökök megválasztásról szóló előterjesztést.

5.  A Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítása
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai megkapták. Kérdezi van-e hozzászólás? Hozzászólás nem volt.
Kéri szavazzanak. A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

17/2023. (IV.27.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen és 1 tartózkodó szavazattal egyetért a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításával. 

6.  Tájékoztatás köztartozásmentes adózói adatbázist érintő eljárásról
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést szintén mindenki megkapta. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a március 10-i köztartozásmentes adózói adatbázis lekérdezése alapján Bogdán Ferenc Elemér nem képviselő bizottsági tag nem szerepelt az adatbázisba. Levélben felkérte Bogdán Ferenc Elemér urat, hogy rendezze köztartozását és ismételten kérje felvételét az adatbázisba. Az április 10-i köztartozásmentes adózói adatbázis lekérdezése alapján Bogdán Ferenc Elemér nem képviselő bizottsági tag ismételten nem szerepelt az adatbázisba, így újra felkérte köztartozása rendezésére és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel kérelmének benyújtására. Kérdés, hozzászólás nem volt. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
18/2023. (IV.27.) JÜB. sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal
1. megállapította, hogy Bogdán Ferenc Elemér, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2023. március 10. napján törlésre került.  

2. felkéri köztartozása rendezésére, majd kérelme ismételt benyújtására a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel érdekében.
3. felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Fekete Zoltán, a bizottság elnöke

Megköszöni a részvételt, a bizottság ülését bezárja.
k.m.e.
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               Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
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Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja      
