J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2024. december 6-án, a Megyeháza földszinti 5. számú tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Vincze Tibor: Tisztelettel köszöntök mindenkit Szent Miklós napján, ajándékozzuk meg egymást egy mosollyal és az egyetértésünkkel.  Megállapítom, hogy a Nemzetiségi Bizottság 4 fővel határozatképes, hiányzik Juhász Zoltán bizottsági alelnök. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket a bizottsági tagok előzetesen elektronikus formában megkapták. 
Csótár András: Üdvözlöm az együttes ülésen megjelenteket. Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképes. Előre jelezte távolmaradását Farkas Attila bizottsági alelnök. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket a bizottsági tagok elektronikusan kézhez kapták. Kérdezem, hogy a napirend elfogadása előtt van-e valakinek kérdése?

Dr. Korcsmáros Krisztián: Főjegyző úrhoz lenne egy kérdésem: hatályos a polgármesteri illetményekkel kapcsolatos jogszabály, azt hiszem november 29-én került kihirdetésre, mely szerint visszamenőleg október 1-től fizetési kötelezettsége lesz a közgyűlésnek a vármegyei elnök és alelnökök vonatkozásában. Miért nem szerepel a napirendek között, miért nem fogadjuk el, mert ez költségvetést is érinti és a munkaterv szerint legközelebb csak január 30-án ülésezik a közgyűlés, addig eltelik négy hónap?

dr. Mester László:  2025. január 30-án kerülhet ez napirendre. Ami nagyon fontos, hogy a központi költségvetési törvény még nem került elfogadásra és ez a törvény szabályozza, hogy évente milyen összegű támogatásra jogosult a vármegyei önkormányzat. Mindenképpen fontos látnunk, hogy ehhez az illetménynöveléshez a központi költségvetés biztosít-e forrást, ha igen, akkor pedig milyen mértékben? Amíg ezt nem látjuk, addig ez nem is szerepel a napirendek között. A másik dolog pedig, hogy december hónapban számfejtésre kerülő bármilyen jellegű személyi juttatás már a jövő évi költségvetést terheli. A január 30-val még nem vagyunk elkésve, szeretnénk látni a központi költségvetésben a fedezetet. 
Dr. Korcsmáros Krisztián: Így már világos, köszönöm válaszát. 

Vincze Tibor: A napirendhez javaslat nem érkezett, így a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

16/2024. (XII.6.) NB sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.  

Csótár András: Kérem, szavazzunk. A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
27/2024. (XII.6.) JÜB sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta napirendjét. 
1. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására

Vincze Tibor: Felkérem gazdasági vezető asszonyt egészítse ki a napirendet.
Hellerné Vizsy Rita: Zala Vármegye Önkormányzata a 2024. évi költségvetést 1.076.233 e Ft főösszeggel fogadta el. Szeptemberben a legutóbbi módosításkor 1.197.834 e Ft-ra emelkedett a költségvetés főösszege. Jelen előterjesztésben szereplő változások átvezetését követően 1.207.233 e Ft-ra módosul a kiadások és bevételek főösszege. Az emelkedések jelentős részét pályázati bevételek teszik ki.
Vincze Tibor: Köszönöm a tájékoztatást. Kérdezem, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?
Kérdés, vélemény nem fogalmazódott meg, így a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
17/2024. (XII.6.) NB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta és a közgyűlésnek megtárgyalásra javasolja az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítását. 
Csótár András: Kérdezem, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?
Dr. Korcsmáros Krisztián: Köszönöm szépen Elnök úr. Csak egy észrevétel: mi új képviselők vagyunk, októbertől léptünk be a közgyűlésbe, azt gondolom, hogy egy kicsit tágabb információt várnék, vagy látnék szívesen, hogy kicsit az új közgyűlés is megismerkedjen az önkormányzat gazdálkodásával. Sok nem szakmabeli kolléga is ül most itt, így tágabban beszéltem volna arról, hogyan épül fel az önkormányzat és szervei költségvetése. Szélesebb körű tájékoztatást vártam volna, köszönöm. 
dr. Mester László: Egyedül a Hivatal az önkormányzat költségvetési szerve, illetőleg van egy 100%-os tulajdonában álló Kft.-je. 2012. január 1-vel, amikor megtörtént a megyei önkormányzatok konszolidációja, akkor kerültek el tőlünk a korábbi intézmények – a gyermekvédelmi ellátás, a szociális ellátás, a közgyűjtemények, múzeumok, a fogyatékos ellátás is mind hozzánk tartoztak. Ezek az intézmények többségében állami fenntartásba kerültek. Az önkormányzat éves állami támogatása 244 millió forint, melyet havonta kap meg részletekben. Azzal, hogy mégis 1,2 milliárd forint felett van a költségvetésünk, az a pályázati bevételek miatt történik. Ezért is fontos, hogy az önkormányzat mindenféle platformon próbálja kihasználni a pályázati lehetőségeket, hogy az állami támogatás felett is legyen bevétele. 
Csótár András: Köszönjük szépen főjegyző úrnak a tájékoztatást.  További kérdés, hozzászólás nem volt, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta: 
28/2024. (XII.6.) JÜB sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta és a közgyűlésnek megtárgyalásra javasolja az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítását. 
2.  Zala Vármegye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének felülvizsgálata, módosítása.

Vincze Tibor: Főjegyző úr kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést? 
dr. Mester László: A közgyűlés 2021-ben fogadta el a 2021-2027-es uniós költségvetési időszakra vonatkozó ITP-jét, ami egyben a fejlesztési terve az önkormányzatnak. Eddig három alkalommal került módosításra az ITP, most lesz a negyedik. Évente két alkalommal lehet módosítani. Az idei évben ez a második módosítás, a módosított ITP eltérő háttérszínnel jelölve szerepel az előterjesztés mellékletében. Nem egy átfogó jellegű módosításról van szó, nem változik az ITP megyei keretösszege, hanem változatlanul 61,3 milliárd forint, ami keretösszegben belső átcsoportosítások történtek, főleg a fenntartható városi fejlesztési körbe tartozó két város volt az, aki kezdeményezett módosítást. A vármegyei hatáskörbe tartozó forrásoknál pedig minimális módosítás történt: egyrészt a köznevelési infrastruktúrafejlesztésnél volt szükséges 5 millió forintra, hogy valamennyi pályázat támogatható legyen. Ezt biztosítja az önkormányzat a módosítással, illetőleg a korábbi már meghirdetett pályázatokban, ami megmaradt alacsonyabb összegű forráskeret, azt pedig az élhető települések sorra került átcsoportosításra. Itt az a szándék, hogy a későbbiekben egy kerékpárút fejlesztési projektben még lehessen önálló pályázatot benyújtani vármegyei konzorciumvezetéssel.  
Vincze Tibor: Köszönöm szépen a kiegészítést. Kérdezem, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

18/2024. (XII.6.) NB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen szavazattal egyetért Zala Vármegye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének módosításával.

Csótár András: Szavazásra bocsájtom a napirendet. A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
29/2024. (XII.6.) JÜB sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal egyetért Zala Vármegye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének módosításával. 
3. A Zala Vármegyei Közgyűlés 2025. évi munkatervének elfogadása
Vincze Tibor: Az előterjesztést a bizottsági tagok elektronikusan szintén kézhez kapták. Egyetlen megjegyzésem lenne: a korábbi években az ellenzéknek mindig az volt a problémája, hogy az általuk javasolt napirendi pontok közül kevés került befogadásra. Úgy látom, hogy jelen esetben Ruzsics Milán képviselő úr által javasolt napirend a márciusi közgyűlésen megtárgyalásra fog kerülni. Kérdezem Főjegyző urat, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben szerepelteket?

dr. Mester László: Köszönöm nem, ha kérdés merül fel, szívesen válaszolok.

Vincze Tibor: Kérem, szavazzunk. Megállapítom, hogy a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
19/2024. (XII.6.) NB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen, egyhangú szavazattal egyetért a közgyűlés 2025. évi munkatervének elfogadásával. 

Csótár András: Kérdezem, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? 
Dr. Korcsmáros Krisztián: Az, hogy az előző testületben milyen panasz merült fel az ellenzék részéről, azt gondolom, hogy most nem számít, mert egy új testület állt fel. 

Csótár András: Több kérdés, hozzászólás nem volt, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
30/2024. (XII.6.) JÜB sz. határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a Zala Vármegyei Közgyűlés 2025. évi munkatervét.
Csótár András, Vincze Tibor: Megköszönték a részvételt, az együttes ülést bezárták.
k.m.e.
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