J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság 2024. február 27-én, a Megyeháza I. emeleti Zala György termében tartott együttes rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: Köszöntöm az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alelnök urakat, főjegyző urat.  Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztést a tagok elektronikusan megkapták. Kérem szavazzunk a mai ülés napirendjéről. A napirendhez más javaslat nem érkezett, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

8/2024. (II.27.) JÜB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta napirendjét. 

Zakó László: Tisztelettel köszöntöm a Pénzügyi Bizottság minden tagját az együttes ülésen. Határozatképesek vagyunk 4 fővel. Kérem, szavazzunk a kiküldött napirendi pontról. Megállapítom, hogy a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az alábbi határozattal: 
9/2024. (II.27.) PB számú határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

1.
Közgyűlés elnökének szabadság kiadására vonatkozó előterjesztés
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést Dr. Weller-Jakus Tamás közgyűlési képviselő úr a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján terjesztette elő, melyet valamennyi bizottsági tagunk megkapott. Az előterjesztés tartalmaz egy határozati javaslatot, melyhez szeretnék benyújtani módosító indítványt. A módosító indítvány szövege a következő: „A Zala Vármegyei Közgyűlés, mint a közgyűlés elnökének munkáltatója, munkáltatói jogkörében eljárva felhívja az elnök figyelmét a 2019–2024-es választási időszakban felhalmozott szabadság igénybevételének kötelezettségére, egyúttal kéri, hogy az elnöki feladatok ellátása folyamatosságának figyelembe vételével 2024. szeptember 30-ig a felhalmozott szabadságot lehetőség szerint vegye ki, melyről a közgyűlés rendes ülésén köteles tájékoztatni a testületet.” Kérem, a bizottságot, hogy az előterjesztésben szereplő határozati javaslat helyett a jelenlegi módosító indítványban foglalt határozati javaslatot fogadja majd el.
Megadom a kérdésekre, véleményekre a lehetőséget.

Megérkezett Vincze Tibor képviselő úr, a Pénzügyi Bizottság tagja, valamint Ruzsics Ferenc alelnök úr. 

Dr. Weller-Jakus Tamás: Úgy, mint a napirendi pontnak az előterjesztője egy pár gondolatot elmondanék. Először is Főjegyző úrtól szeretnék elnézést kérni – amit telefonon keresztül is megtettem – azért, hogy átkereszteltem. Köszönöm szépen azon képviselő társaimnak, akik a rendkívüli ülés összehívását támogatták. Azért készült ez az előterjesztés, mert az utóbbi időben több alkalommal, például a legutóbb is, napirendi pontként szerepelt a vármegye önkormányzatának a költségvetése, az aljegyzői státusszal kapcsolatos problémák. Az hangzott el az ülésen, hogy azért nincsen aljegyző, mert úgy spórolunk, hogy nem alkalmazunk aljegyzőt, annak ellenére, hogy törvénytelen. Ha valaki elolvasta az előterjesztést, akkor láthatta, hogy minden évben rákérdeztem arra, hogy Elnök úr szabadsága hogyan alakul. Sajnos egyik évben sem került feltüntetésre az a szabadság mennyiség, amit Elnök úr az előző évekről áthozott. Ha rosszindulatú szeretnék lenni, akkor azt mondanám, hogy vélek néminemű tudatosságot e mögött, de nem teszem, bár megtehetném, mert 2022-ben konkrétan rákérdeztem, amikor e napirendi pontot tárgyaltuk. El lehet olvasni a jegyzőkönyvet, hogy milyen válasz érkezett akkor. A lényeg az, hogy a szabadságot az adott évben köteles kivenni, ha valami súlyos vagy egyéb olyan rendkívüli dolog történt, ami viszont ezt megakadályozta, akkor március 31-ig szükséges kivenni. Ha nem veszi ki az adott évben, akkor hozzá kell csapni a többi szabadságához, ez alapján szükséges elkészíteni az adott évi szabadságolási tervét. Tudjuk, hogy mindnyájunknak az idei évben a mandátuma meg fog szűnni, abban az esetben, ha ez a 120 napnyi szabadság bent marad, akkor az egy jelentős pénzösszeget képez, amiből például egy aljegyzőt lehetett volna alkalmazni. A Kttv. szerint, ha Elnök úrnak megszűnik a mandátuma, akkor a megszűnéstől számított meghatározott időn belül ezt a szabadság mennyiséget meg kell téríteni az önkormányzatnak. Teljesen függetlenül attól, hogy Elnök urat újra választják vagy nem, ezt az összeget ki kell számára fizetni. Akkor, amikor minden hónapban azt kapom meg, amikor felvetem, hogy törvénytelenül működik a vármegye, hogy így spórolunk, nincs aljegyzőre pénz, akkor megdöbbenve azt tapasztalom, hogy 120 nap szabadság meg benn maradt - ami nem kevés pénz. Bizottsági elnök úr javaslatát azzal tudnám elfogadni, ha ki lenne egészítve azzal, hogy a szabadságolási tervét legyen szíves soron kívül benyújtani. Hogyan tervezi kivenni a 120 napot 2024. szeptember 30-ig? Abban az esetben, hogyha ezt megkapom, akkor tudom támogatni. A törvény azt mondja ki, hogy ki kell adni, nem azt, hogy ki lehet adni és ez a munkáltatónak a kötelezettsége. Egy dolgot nem lehet megszavazni azt, hogy nem adjuk ki, az törvénytelen. Még egyszer mondom, hogy az általam felvetett kiegészítéssel tudom csak támogatni a módosító indítványt. Úgy gondolom, hogy van bőven főállású alelnök, aki tudja helyettesíteni és így Elnök úr el tud menni a jól megérdemelt szabadságára, tud pihenni. Szerettem volna megkérdezni Elnök úrtól, hogy melyek voltak azok a rendkívüli körülmények, melyek miatt nem tudta kivenni az éves szabadságait? A törvény egyértelműen nyilatkozik, hogyha például valakit baleset ér, táppénzen van egész évben, akkor egyértelmű, hogy nem tudja igénybe venni az éves szabadságát. Nem hiszem el, hogy van két alelnökünk és ennek ellenére sem lehetett igénybe venni. Köszönöm.

Dr. Fekete Zoltán: Köszönöm. Három kérdés hangzott el, amit képviselő társam vetett fel -mind a háromra az én határozati javaslatom választ ad. Az első - benn marad a szabadság, ki kell fizetni, ami költséggel jár. Természetesen ez nem fog megvalósulni, hiszen a határozati javaslatban szerepel, hogy 2024. szeptember 30-ig a felhalmozott szabadságot vegye ki, így nem fog benn maradni. Második véleményem, hogy a felhalmozott szabadságokkal kapcsolatos felvetést szintén rendezi a javaslatom. A szabadságolási tervvel kapcsolatban pedig szerepel a határozati javaslatban egy olyan mondat, ami megállapítja a szabadságolási terv végét – 2024. szeptember 30. Előtte van egy általam fontosnak tartott mondat: az elnöki feladatok ellátása folyamatosságának figyelembe vételével. A szabadságolási terv tulajdonképpen egy terv, de ugyanakkor ez a mondat a szabadságolás rugalmasságát teszi lehetővé. 
Zakó László: Szeretném jelezni, hogy az SZMSZ szerinti összehívást azért támogattam, mert a Pénzügyi Bizottság elnökeként egyfajta felelősséget érzek a közgyűlés költségvetésének betartása iránt. Emlékszem azokra az időkre, amikor Elnök úr minden közgyűlés első napirendi pontjában beszámolt az előző közgyűlés eltelte óta végzett munkájáról és azt is leírta, hogy mettől meddig volt szabadságon, plusz minden év elején elfogadtuk a tervezett szabadságát is. Elnök úrnak nagyon sok szabadsága van, nem csak az életkorából, hanem a beosztásából fakadóan is. Visszaellenőrizni nem tudtuk a szabadságát, mert annak idején megkaptuk, hogy tájékozódjunk a megye honlapján a megyeháza táján történt dolgokról – én ezt megtettem. Azért ott közel sincs olyan részletességgel kifejtve Elnök úr tevékenysége, a szabadság meg főleg nincs leírva. Egyfajta követhetetlenség alakult ki Elnök úr szabadságát illetően. A törvény betűje egyértelműen fogalmaz – ki kell venni – így elnöktársam módosító javaslatát nem tudom elfogadni egy szó miatt, ez a „lehetőség”. Ne lehetőség szerint, hanem kötelezően vegye ki felhalmozott szabadságát, mert ez nem lehetőség, hanem kötelezettség. Van három alelnöke a vármegyei közgyűlésnek, eddig is, amikor Elnök úr szabadságra ment teljes joggal és felhatalmazással tudták őt helyettesíteni. Szűk hat hónap az a szabadság, ami benntartott volt, amelyet a törvény értelmében szükséges megváltani a ciklus lezárásakor. Úgy gondolom, hogy a 120 napnyi szabadság pont belefér a szeptember 30-i határidőbe. A magam részéről Weller képviselőtársam által előterjesztett határozati javaslattal értek egyet, ha a bizottsági elnök úr módosító indítványába a „lehetőség szerint” helyett a „kötelező jelleggel” kerül be, akkor azzal is.  A módosító indítvány szövegének többi része ellen nincs kifogásom.  Nem tudom, mert nem éreztem ezt eddig feladatomnak, de vannak alelnök urak is, feltéve, de nem megengedve persze, hogy esetleg ők is hasonló cipőbe járnak, akkor kiderül, hogy még a helyettesítésre sincs mód, mert már mindeniknek van annyi szabadsága – ezt nem tudom, nem mentem ennek utána, nem is kívánok ennek utána menni, de szeretném, hogyha rendben mennének a dolgok itt a ciklus végén. Kérem, hogy Elnök urat a szabadsága kötelező kivételére kérjük fel. 
Dr. Weller-Jakus Tamás: A módosító indítvány elfogadható annyival, hogy az elnöknek szabadságolási tervet kell készíteni, ami azt jelenti, hogy abban az előző évekről áthozott szabadságok mennyiségét is szükséges feltüntetni. Ahogy elhangzott ez egy szabadságolási terv, nincs köztünk vita, lehet, hogy nem fogja tudni kivenni, mert bármi történhet – elüti egy autó, de le kell neki írni egy tervbe. Ha a szabadságolási tervtől eltérően szeretne igénybe venni szabadságot, akkor azt le kell jelenteni a közgyűlésnek. Még egyszer mondom, úgy tudom elfogadni ezt a módosító indítványt, hogyha mellé teszi Elnök úr a szabadságolási tervét, amiben szerepel a 120 nap, és, hogy azt milyen ütemezésben tervezi kivenni, mert az viszont kötelező. Hogy ez hogyan sikerül – betegség, baleset, elüti a villamos, bekerülhet az intenzívre -mert bármi történhet. 
Dr. Fekete Zoltán: Köszönöm képviselőtársam kiegészítéseit, a magam részéről nem kívánom kiegészíteni. 

dr. Mester László: Egy észrevételem lenne – elhangzott képviselő úr részéről, hogy amennyiben Elnök úr ismételten bármilyen tisztségviselői jogviszonyt létesít, akkor szükséges megváltani a szabadságát – ez nem így van, ezt fontos rögzíteni, csak a megszakadt időtartamra eső részre jár szabadság megváltás. Miután október 1-vel kötődnek joghatások a június 9-i választáshoz, 15 napon belül alakuló ülést kell tartani, talán egy-két nap marad vissza, ha esetleg Elnök úr 30 napon belül újra a Kttv-ben nevesített jogviszonyt létesít. A költségvetés és a Pénzügyi Bizottság miatt is fontos ezt rögzíteni. 
Dr. Fekete Zoltán: Nagyon köszönöm ezt a választ. Több kérdés, vélemény nincs. Javaslom, hogy először szavazzunk az én módosító indítványomról, azt követően pedig az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslatról.
A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal – a módosító indítványt elfogadva – az alábbi határozatot hozta:
9/2024. (II.27.) JÜB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta és támogatja a módosító indítványban szereplő határozati javaslatot.
Kérem, szavazzunk az eredeti határozati javaslatról. Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 1 igen és 4 nem szavazattal az eredeti határozati javaslatot elvetette a következő határozattal:
10/2024. (II.27.) JÜB sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 1 igen és 4 nem szavazattal nem támogatja az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslat elfogadását.
Zakó László: Kérem, a bizottság tagjait szavazzunk Dr. Fekete Zoltán bizottsági elnök úr által jegyzett módosító indítványról.
Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal támogatta a módosító indítvány határozati javaslatát a következő határozattal:

10/2024. (II.27.) PB számú határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága módosító indítványban szereplő határozati javaslatot 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadta.

Kérem, szavazzunk az eredeti határozati javaslatról. Megállapítom, hogy a Pénzügyi Bizottság 1 igen és 4 nem szavazattal az eredeti határozati javaslatot elvetette a következő határozattal:

11/2024. (II.27.) PB számú határozat

A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága 1 igen és 4 nem szavazattal nem támogatja az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslat elfogadását.

 Dr. Fekete Zoltán, Zakó László: Köszönjük a részvételt, az együttes ülést bezárjuk.
k.m.e.
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