J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2025. március 27-én a Megyeháza földszinti 5. sz. tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Csótár András: A Jogi és Ügyrendi Bizottság a Nemzetiségi Bizottsággal tartott együttes ülését követően önállóan folytatja munkáját. Megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Javaslom a meghívóban jelzett napirendi pontok tárgyalását, melyről az együttes bizottsági ülésen született már határozathozatal.
2.    A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítása

Csótár András: Az előterjesztésben is szereplő 5 fős kuratórium 3 főre módosul. Kérdezem van-e hozzászólás, kiegészítés a napirendhez? 
Dr. Korcsmáros Krisztián: Kérdezem főjegyző urat, hogy a létszámcsökkentés indokoltsága anyagi jellegű vagy valami más?
dr. Mester László: A kuratórium tagjai nem kapnak díjazást ezért a tevékenységért, tehát nem anyagi jellegű. Pácsonyi Imre alelnök úr a kuratórium elnöke, így részletesebb tájékoztatást ő tud adni a feltett kérdésre.
Dr. Korcsmáros Krisztián: Kérdezem alelnök úrtól, hogy a csökkentést akkor mi teszi indokolttá? 
Pácsonyi Imre: Operatív oka van: azt gondolom, hogy egy három fős közösséget sokkal könnyebb mozgatni. Gondolom tájékozódtak a képviselőtársak az alapítvány működéséről, hiszen rendszeresen beszámol a közgyűlésnek is az alapítvány – van egy munkaszervezet és annak van egy ügyvezetője. Mondhatnám azt is, hogy önjáró, a kuratóriumnak tulajdonképpen egy őrködő szerepe van, ami szakmai irányokat határoz meg, illetve ahogy a vonatkozó jogszabályok előírják az alapítványi működés törvényességét, segíti az alapítvány működését.  Az utóbbi időben elektronikus szavazással bonyolítottuk le a döntéshozatalt. Azt gondolom, hogy operatívak tudunk lenni így is, ha három fővel végezzük a munkát, sőt hatékonyabbak is. Köszönöm.  
Csótár András: Köszönjük kuratóriumi elnök úr tájékoztatását. Más hozzászólót nem látok, kérem, szavazzunk.
A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
11/2025. (III.27.) JÜB. sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen egyhangú szavazattal egyetért a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosításával.
3.    Csatlakozás az „Európa építése helyi képviselőkkel” című projekthez
Csótár András: Ruzsics Milán képviselő úr előterjesztésében olvasható volt a háttér, hogy milyen vélhető előnyöket jelent ez a csatlakozás. Kérdezem van-e hozzászólás, kiegészítés a napirendhez? 
Ruzsics Milán: Mint előterjesztő szeretnék hozzászólni - igazán anyagi teherrel ez a csatlakozás nem jár a vármegyei közgyűlés részére. Egy dologgal szeretném kiegészíteni, három pontból áll a határozati javaslat – az egyik a csatlakozás ténye, a második felhatalmazás a dokumentumok aláírására, a harmadik pedig személyi javaslat, aki képviseli a vármegye önkormányzatát. Elnök úr kérésére kerültem be, én nem szerettem volna, azt gondoltam, hogy a frakcióknak kell ezt eldönteni. Kérem, a projektet ne azzal szavazzák meg, ha az én személyemmel van esetleg politikailag problémájuk, hanem gondoljunk rá olyan szempontból, hogy ez milyen előnyökkel jár. Ha úgy érzik a tisztelt frakciók képviselői, akkor módosító javaslatot nyújtsanak be a képviselő személy tekintetében. Azt gondolom, hogy rendkívül fontos, hogy ebben részt vegyünk, Magyarország nagyon le van ebben maradva. A Régiók Bizottságának egyik működő társszervezetének jelenleg magyar elnöke van és 6 db önkormányzat a tagja, ezért azt gondolom, hogy Magyarország nagyon alul van reprezentálva. Én fontosnak tartanám az ügyet és azt, hogy ki képviselje az önkormányzatot, azt mellékesnek gondolom ebből a tekintetből. Ennek ismeretében döntsenek erről, akár külön a határozati javaslat pontjairól. Köszönöm. 
Csótár András: Köszönöm. Megadom a szót Dr. Korcsmáros Krisztián bizottsági tagnak. 
Dr. Korcsmáros Krisztián: Szeretném megkérdezni képviselő úrtól, hogy milyen hozadéka lenne ennek a csatlakozásnak, miért fontos ez nekünk? 
Ruzsics Milán: Azzal, hogy egy közvetlen európai uniós együttműködés jön létre az önkormányzattal, azt eredményezi, hogy bizonyos szakmai konferenciákon lehet részt venni nem csak személyesen. A személyes részvétel esetében az Európai Bizottság, az Európai Parlament téríti meg a költségeket. Ezen kívül rendkívül sok online lehetőség van és kapcsolatépítés a különböző önkormányzatokkal. Azt gondolom, hogy ez is egy nagyon fontos dolog. Vannak bizonyos pályázati projektek, amelyekben szintén ezeken keresztül lehet részt venni, ami egy pozitívum. Azt gondolom továbbá, hogy az európaiságunk építése, az ehhez való csatlakozásunk egy rendkívül fontos folyamat, ahol Zala vármegyének is van része, hiszen közvetlen élvezői vagyunk annak, hogy megnyíltak a határok és az Európai Unió részei vagyunk – rengeteg közös projektet bonyolítunk le uniós támogatással a szomszédos országokkal. 
Dr. Korcsmáros Krisztián: Nekünk, mint önkormányzat, pénzügyi kötelezettséggel jár-e?

Ruzsics Milán: Nem jár pénzügyi kötelezettséggel. 
Csótár András: Köszönöm szépen. Kérem, szavazzunk. 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
12/2025. (III.27.) JÜB. sz. határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 1 igen és 3 tartózkodó szavazattal nem támogatta az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. 

Köszönöm a részvételt, az ülést bezárom.
k.m.e.
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