Iktatószám: P/10-2/2025.

Jegyzőkönyv


Készült: A Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság 2025. március 27-i, a Megyeháza Földszinti 5. sz. termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint
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Nagy Zoltán: Tisztelettel köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait, a megjelenteket. A Pénzügyi Bizottság mind az 5 fővel jelen van. Az összevont bizottsági ülésen egy napirendi pontot tárgyalnak közösen. Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirendi pontot minden bizottsági tag megkapta-e időben. Kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

10/2025. (III.27.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.

Jakab Sándor: A Térségfejlesztési Bizottság elnökeként nagy tisztelettel köszönti a jelenlévőket, Alelnök Urakat, Alelnök Asszonyt, Főjegyző Urat és az együttes bizottsági ülésen megjelent mindkét bizottság tagjait. A kiküldött napirendi pontot megkapták. Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirendi ponttal egyetértenek-e.

8/2025. (III.27.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


1. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.  

Nagy Zoltán: Az első és egytelen napirendi pont a 2025. évi költségvetés módosítása. Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek javaslata, véleménye. Ennek hiányában kéri, hogy szavazzanak a napirendi pontról.

11/2025. (III.27.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.” című napirendet 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadta.

Jakab Sándor: Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.



9/2025. (III.27.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.” című napirendet 4 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


Nagy Zoltán: Az együttes ülést berekeszti, a Pénzügyi Bizottság befejezte a munkát, a Térségfejlesztési Bizottság még három napirendi pontot tárgyal.


K.m.f.



      Jakab Sándor 						          Nagy Zoltán
a Térségfejlesztési Bizottság elnöke		                               a Pénzügyi Bizottság elnöke

