Iktatószám: P/10-1/2025.

Jegyzőkönyv


Készült: A Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság 2025. január 30-i, a Megyeháza Földszinti 5. sz. termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint

Jakab Sándor: Nagy tisztelettel köszönti a jelenlévőket, Alelnök Urakat, Alelnök Asszonyt, Főjegyző Urat és az együttes bizottsági ülésen megjelent mindkét bizottság tagjait. A kiküldött napirendi pontokat megkapták. A Térségfejlesztési Bizottság elnökeként kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirendi pontokkal egyetértenek-e.

1/2025. (I.30.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Nagy Zoltán: Tisztelettel köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait. Az összevont bizottsági ülésen az első 5 napirendi pontot közösen tárgyalják. A kiküldött napirendi pontot minden bizottsági tag megkapta időben. Kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

1/2025. (I.30.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.

1. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.  

Nagy Zoltán: Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek javaslata, véleménye. Ennek hiányában kéri, hogy szavazzanak az első napirendi pontról.

2/2025. (I.30.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Jakab Sándor: Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

2/2025. (I.30.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

2. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről

Nagy Zoltán: Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye, kérése a kiküldött anyaggal kapcsolatban. Hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

3/2025. (I.30.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Jakab Sándor: Az írásos anyagot megkapták. Kérdezi a bizottság tagjaitól, hogy van-e valakinek észrevétele, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban. Ezek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

3/2025. (I.30.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


3. A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti tervének elfogadása.

Nagy Zoltán: Kérdezi a pénzügyi bizottság tagjait, hogy a napirendi ponthoz van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Ezek hiányában az előterjesztést szavazásra bocsátja.

4/2025. (I.30.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága  „A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft 2025. évi üzleti tervének elfogadása.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Jakab Sándor: Térségfejlesztési Bizottság tagjaihoz fordulva kérdezi, hogy a hármas napirendi ponttal kapcsolat van-e bárkinek javaslata, kérdése, észrevétele. Az írásos anyagot megkapták, részéről támogatható, kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

4/2025. (I.30.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága  „A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft 2025. évi üzleti tervének elfogadása.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


4. 	Zala Vármegye Önkormányzata által benyújtott pályázat jóváhagyása.


Nagy Zoltán: Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjaitól, hogy van-e valakinek kérdése a kiküldött anyaggal kapcsolatban Ennek hiányában az előterjesztést szavazásra bocsátja.
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5/2025. (I.30.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Zala Vármegye Önkormányzata által benyújtott pályázat jóváhagyása.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.

Jakab Sándor: Térségfejlesztési Bizottság tagjaihoz fordulva kérdezi, hogy a négyes napirendi ponttal kapcsolat van-e bárkinek javaslata, kérdése, észrevétele. Részéről elfogadásra javasolható. Kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja

5/2025. (I.30.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Zala Vármegye Önkormányzata által benyújtott pályázat jóváhagyása.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


5. Beszámoló a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által végzett feladatokról.

Nagy Zoltán: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy a napirendi ponthoz van-e valakinek észrevétele, javaslata. Ennek hiányában a munkatervet szavazásra bocsátja. 

6/2025. (I.30.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Beszámoló a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által végzett feladatokról.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


Jakab Sándor: Elismerését fejezi ki, hogy ekkora létszámmal a hivatal ilyen munkát végez, és elsők között van az országos megmérettetésben. Gratulál a hivatal dolgozóinak. A Térségfejlesztési Bizottság tagjaitól kéri, hogy a hivatal munkájáról szóló beszámolóról szavazzanak.

6/2025. (I.30.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Beszámoló a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által végzett feladatokról.” című napirendet 5 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


Jakab Sándor: Az együttes ülést berekeszti, a Térségfejlesztési Bizottsági egy napirendi pontot, a Pénzügyi Bizottság még három napirendi pontot tárgyal. 


K.m.f.



      Jakab Sándor 						          Nagy Zoltán
a Térségfejlesztési Bizottság elnöke		                               a Pénzügyi Bizottság elnöke

