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JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 2015. április 29-én 10.15 órai kezdettel a Zala Megyei Önkormányzat I. emeleti tanácskozótermében megtartott üléséről.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

Vajda László: üdvözlöm az ülésen megjelent bizottsági tagokat, alelnök urat, főjegyző urat, aljegyző asszonyt. Megállapítom, hogy a bizottság határozatképes – 5 fő van jelen. 
A meghívót mindenki megkapta, melyben 3 napirendi pont szerepel. Szavazzunk a napirend elfogadásáról. Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta és a következő határozatot hozta:

6/2015. (IV.29.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet egyhangúan elfogadja. 

1. Napirend
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról

Vajda László: kérdezem gazdasági vezető asszonyt van-e kiegészítse a napirendhez? 
Hellerné Vizsy Rita: a 2014. évi bevételek 565.106 e Ft-ra, a kiadások 408.133 e Ft-ra teljesültek. A megyei önkormányzat működésének támogatása 221.800 e Ft volt, ezen kívül bérkompenzációra, prémiumévek programra és megyei önkormányzati tartalékból kaptunk még állami támogatást. A feladatok szerint kiadásokat a 8. és 9. sz. mellékletek tartalmazzák.

Az önkormányzat 2014. évi maradványa 146.063 e Ft, a hivatalé 7.910 e Ft lett. A maradványból 2015. évre az önkormányzatnál 124.386 e Ft került tervezésre, míg a hivatalnál 2.037 e Ft. A különbözettel a következő ülésen kerül módosításra a költségvetés. Az önkormányzatnak nem volt hiánya, külső finanszírozásra nem került sor.

Vajda László: kérdezem van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nincs, ezért kérem, szavazzunk a napirendről. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúan – 5 igen szavazattal – egyetért az önkormányzat gazdálkodásának zárszámadásával és a maradvány megállapításával a következő határozattal:

7/2015. (IV.29.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága a Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról szóló rendelet elfogadásával egyhangúan egyetért.
2. Napirend
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására

Vajda László: felkérem ismételten gazdasági vezető asszonyt, egészítse ki a napirendet, ha szükséges. 

Hellerné Vizsy Rita: az elmúlt időszakban bérkompenzációra és prémiumévek programra kaptunk állami támogatást. Lenti Város Önkormányzata 31.900 e Ft-ot visszautalt, melyből 4.400 e Ft már eredetileg tervezésre került a költségvetésben, így a különbözettel kerül módosításra a költségvetés. Nagykanizsa Város Önkormányzata 40 e Ft-tal támogatta a tavalyi nemzetiség napot. Ezen többletbevételek egy részéből kerülne biztosításra az önkormányzat 2 fő közfoglalkoztatott alkalmazásához szükséges 30 % önerő. Az előzőeken kívül még többletkiadással nem járó előirányzat átcsoportosításokat tartalmaz az előterjesztés.

A módosítások után a költségvetés főösszege 455.222 e Ft-ra változik.

Vajda László: kérdezem van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nincs, ezért kérem, szavazzunk a napirendről. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúan – 5 igen szavazattal – egyetért az önkormányzat költségvetésének módosításával a következő határozattal:

8/2015. (IV.29.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosításával egyhangúan egyetért.

3. Napirend

A Zala Megyei Integrált Területi Program (2.0) elfogadása
Vajda László: az előterjesztést mindenki megkapta. Kérdezem az előterjesztés készítőjét kívánja-e kiegészíteni? 
Pál-Harmath Judit: a Zala Megyei Önkormányzat tavaly október 30-i ülésén fogadta el a Zala Megyei Integrált Területi program 1.0 változatát. A Brüsszeli elfogadást követően módosításra került, idén február 13-án került sor az operatív program elfogadására. A Nemzetgazdasági Minisztérium a területi szereplők részére rendelkezésre bocsájtott az ITP-k felülvizsgálatát segítő útmutatót. A minőségbiztosításban foglalt technikai jellegű észrevételek átvezetése megtörtént. A mai ülést megelőzően kiosztásra került egy kiegészítés, mely a munkaváltozatban tett módosításokat tartalmazza. Ezt a Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum ülésén Zalaegerszeg és Nagykanizsa MJV által felvetett észrevételek indokolják.
Vajda László: több hozzászólás nincs, ezért kérem, szavazzunk. Megállapítom, hogy a bizottság egyhangúan – 5 igen szavazattal – egyetért a program elfogadásával a következő határozattal: 

9/2015. (IV.29.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága a Zala Megyei Integrált Területi Program elfogadásával egyhangúan egyetért.
Vajda László: kérdezem van-e még valakinek észrevétele, bejelenteni valója?
Brunner Tibor: tudomásomra jutott, hogy az egyik Erdélyi testvérmegyénkből, név szerint Hargita megyéből, vendégek látogatást tettek nálunk. Szeretném megkérdezni, hogy milyen témában folytak a tárgyalások és azok milyen eredményre vezetettek, továbbá, ha legközelebb is lesz ilyen, akkor kérem, hogy a bizottság tagjai is lehetőséget kapjanak a találkozáson való részvételre.
dr. Mester László: nem hivatalos látogatáson volt itt Hargita Megye Tanácsának elnöke, Borboly Csaba úr. A látogatással kapcsolatos programot nem a megyei önkormányzat szervezte, ennek ellenére a Zala Megyei Közgyűlés elnöke személyesen találkozott vele. Az ott elhangzottakról nincs tudomásom, nem tudok beszámolni róla.
Ezt követően a bizottság elnöke megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.

K.m.e.
             Vajda László 
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