J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2015. május 11-én, a Megyeháza, I. emeleti tanácskozó termében tartott rendkívüli, együttes üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy bizottság ülése határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztést valamennyi bizottsági tag megkapta.
Más napirendi javaslat nem volt, a  Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Napirend megállapítása

12/2015. (V.11.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét.

Vajda László: A Nemzetiségi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy az ülés határozatképes.
A Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Napirend megállapítása

10/2015. (V.11.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet egyhangúan elfogadja. 

Zala Megyei Integrált Területi Program (3.0) elfogadása
Dr. Fekete Zoltán: A Zala Megyei Önkormányzat 2015. április 29-i ülésén a 13/2015. (IV.29.) KH számú határozatával fogadta el a Zala Megyei Integrált Területi Program (ITP) 2.0 változatát.
Pál-Harmath Judit: A közgyűlés ülését követően, még aznap az Irányító Hatóság újabb, a tervezés folytatásának kereteit meghatározó levelet, forrásallokációt és minőségbiztosítást bocsátott rendelkezésünkre. A forráskeret tekintetében előrelépést könyvelhetünk el, az ITP újabb verzióját a kézhez kapott forrásallokáció alapján szükséges elkészíteni, elfogadni és valamennyi területi szereplő által legkésőbb 2015. május 11-ig ismételten megküldeni. Igényeink további érvényesítésére az ITP évenkénti átcsoportosítása során nyílhat majd lehetőségünk a végrehajtás országos eredményei, tapasztalatai alapján.

Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a tájékoztatást. Kérdés, hozzászólás nem volt. 
A  Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
13/2015. (V.11.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta  a Zala Megyei Integrált Területi programot (3.0), a határozati javaslattal együtt és közgyűlés elé terjesztését javasolta.

A Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

11/2015. (V.11.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.0 verziójának elfogadásával egyhangúan egyetért.

 Dr. Fekete Zoltán, Vajda László: Megköszönték a részvételt és az ülést bezárták.
k.m.e.
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