J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2016. június 16-án a Megyeháza, Zrínyi Miklós  tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság a Nemzetiségi Bizottsággal tartott együttes ülés után önálló ülésen folytatja munkáját. Köszöntötte az ülésen megjelenteket, külön Dr. Sorok Norbert urat a zalaegerszegi Törvényszék elnökét. Megállapította, hogy bizottság ülése határozatképes. Javasolta a meghívóban jelzett napirendi pont tárgyalását.
Más napirendi javaslat nem volt, a  Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Napirend megállapítása

25/2016. (VI.16.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét.

Tájékoztató a Zalaegerszegi Törvényszék múködéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte az előterjesztést, melyet a bizottság tagjai írásban megkaptak. Kérdezte a törvényszék elnökét, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.
Dr. Sorok Norbert: Megköszönte a lehetőséget, nem kívánja kiegészíteni a részletes, írásban megküldött anyagot. A közgyűlésen prezentációval kívánja bemutatni a munkájukat. A bizottsági ülésen felmerülő kérdésekre, észrevételekre természetesen válaszol.
Dr. Fekete Zoltán: A részletes előterjesztésből kitűnik, hogy bőven volt feladat. A migrációból adódó plusz feladatok és a peres ügyek számának csökkenése felől érdeklődött.
Dr. Sorok Norbert: A határzár megsértése és embercsempészet miatt jártak el.  Az ügyek száma elsősorban jogszabályváltozás miatt csökkent, sok korábban peres ügy már nem annak minősül, illetve cél, hogy az elkövetés után rövid időn belül tárgyalás mellőzésével iratok alapján lezárható legyen, (elterelés) ez is csökkenti a számot. Fontos még, hogy a bűncselekményeket az elkövetéskor hatályban lévő jogszabályok alapján kell elbírálni, a fellebbezéskor már más jogszabály lehet hatályban, ilyen esetben a kedvezőbbet kell figyelembe venni.
A  Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
26/2016. (VI.16.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta  a tájékoztatót és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
 Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.
k.m.e.
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