J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2016. június 16-án, a Megyeháza, Zrínyi Miklós tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: Köszöntötte az együttes ülésen megjelenteket, bizottsági tagokat és külön Alelnök urat. Megállapította, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság határozatképes – 5 fő jelen. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket a bizottsági tagok írásban megkapták. 

A kiküldött napirendhez javaslat nem volt, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

21/2016. (VI.16.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét. 

Vajda László: Köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy a Nemzetiségi Bizottság határozatképes - 5 fő jelen.  Észrevétel, hozzászólás nem volt.
A Nemzetiségi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

12/2016. (VI.16.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet egyhangúan elfogadja.  

1. Napirend
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet módosításáról

Dr. Fekete Zoltán: Az SzMSz jelenlegi módosítása a testület működését segíti elő és összhangban van a jogszabályi rendelkezéssel. Módosításra kerül a rendelet preambuluma, a közmeghallgatáson elhangzott kérdésekkel kapcsolatos válaszadás. Hatályát veszti a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyes átruházott hatásköre, a Térségfejlesztési Bizottság egyes feladata, valamint módosul a TVB feladatával kapcsolatos szabály. Kérdés, észrevétel nem hangzott el.
A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
22/2016. (VI.16.) JÜB. sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért a közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosításával. 
Vajda László: Észrevétel nem volt a napirendhez. A Nemzetiségi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

13/2016. (VI.16.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 5 igen szavazattal egyetért Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosításával.

2. Napirend
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására

Dr. Fekete Zoltán: Kérdezte gazdasági vezető asszonyt, kívánja-e kiegészíteni a napirendet.

Hellerné Vizsy Rita: A zárszámadási rendeletben elfogadott maradvány és a 2016. évi költségvetésben eredetileg tervezett maradvány közti különbözet kerül átvezetésre a költségvetésben. Ezen kívül a KFT részére biztosított támogatás elszámolásából visszautalt összeggel módosul a költségvetés, valamint a prémiumévek programra kapott állami támogatással és a bérkompenzációval is, továbbá az időközi választásokra kapott összeggel.

A módosítások után a költségvetés főösszege 546.554 e Ft-ra változik.

Dr. Fekete Zoltán: Kérdezte van-e észrevétel, hozzászólás? Nem volt. Megköszönte a tájékoztatást és szavazásra bocsájtotta a napirendet.
A Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
23/2016. (VI.16.) JÜB. sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetért az önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosításával. 
Vajda László: Észrevétel nem volt a napirendhez. A Nemzetiségi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

14/2016. (VI.16.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 5 igen szavazattal egyetért az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének módosításával.

3. Napirend

A Zala Megyei Közgyűlés 2016. II. félévi munkatervének elfogadása
Dr. Fekete Zoltán: A munkatervhez módosítás érkezett Főjegyző úr és a Zala Megyei Kormányhivatal részéről, ezek beépítésre kerültek. Kérdezi van-e kérdés, észrevétel? Nem volt.
A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
24/2016. (VI.16.) JÜB. sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag támogatja a Zala Megyei Közgyűlés 2016. II. félévi munkatervének elfogadását.

Vajda László: Hozzászólás nem volt a napirendhez. A Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

15/2016. (VI.16.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 5 igen szavazattal egyetért a Zala Megyei Közgyűlés 2016. II. félévi munkatervének elfogadásával.

 Dr. Fekete Zoltán, Vajda László: Megköszönték a részvételt, az együttes ülést bezárták.
k.m.e.
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