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a Zala Megyei Közgyűlés 2019. augusztus 29-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés ülésén. Az ülést megnyitom, megállapítom, hogy határozatképes, mivel a megválasztott közgyűlési képviselők közül 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Fodor Márk képviselő. 

Mielőtt rátérnénk a napirend elfogadására, szeretném ismertetni Önökkel azon zalai honfitársaink nevét, akik állami kitüntetésben részesültek és egyben e helyről szeretnék gratulálni nekik:

Dr. Gyimesi Endre korábbi polgármester és országgyűlési képviselő – Magyar Érdemrend Tisztikeresztjét kapta. 
Sziráki István nyugalmazott építészmérnök – Magyar Ezüst Érdemkeresztet vehetett át. 

dr. Pupos Tibor egyetemi tanár (Georgikon) – Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat.
Boa Sándor nyugalmazott főmérnök, a Zala Megyei Idősügyi Tanács alelnöke – Magyar Ezüst Érdemkereszt.

Jankovics Tamás fafaragó – Népművészet Mestere díjat,

Hácskó Imréné népi iparművész – Király Zsiga díjat,

Pappné Beke Judit keszthelyi városi könyvtár igazgató – Szinnyei József díjat vehetett át. 

Gratulálok még egyszer valamennyi zalainak, jó érzés!

Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Boronyák József képviselő urat érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága mai ülésén megtárgyalta és határozati javaslatban megállapította, hogy Boronyák József, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2019. július 10. napján törlésre, majd 2019. augusztus 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm bizottsági elnök úr tájékoztatását. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
34/2019. (VIII. 29.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja. 
Zakó László frakcióvezető úrnak nem tudtam megadni a szót, mert az ülés napirendi pontjainak szavazásánál nem ad lehetőséget hozzászólásra a Szervezeti és Működési Szabályzatunk. 
1.
A ZALA MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön a bizottság tagjainak jelölt személyeket, név szerint: Dr. Dániel Csaba, Dr. Gáspár Sándor, Dr. Németh Tamás, Dr. Szép Attila, Dr. Tuboly János urakat. Köszönöm, hogy személyesen eljöttek ülésünkre. Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került, a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal, és a személyekkel kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
35/2019. (VIII. 29.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 21.§-ában biztosított hatáskörében a Zala Megyei Területi Választási Bizottság tagjait, póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

Tagok:

Dr. Németh Tamás

Dr. Szép Attila

Dr. Tuboly János

Póttagok: 

1. Dr. Dániel Csaba

2. Dr. Gáspár Sándor

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A választási eljárásról szóló 2013. évi 36-os törvény 37.§-a alapján a területi választási bizottság tagjai megválasztásukat követő 5 munkanapon belül esküt tesznek a megyei közgyűlés elnöke előtt. Eskütételre kerül sor. Kérem a választási bizottság megválasztott tagjait fáradjanak a pulpitus elé, képviselőtársaimat pedig kérem, álljanak fel.
Eskütétel.
„Én, ……… (név)

fogadom, hogy Magyarországhoz

és annak Alaptörvényéhez hű leszek,

jogszabályait megtartom

és másokkal is megtartatom;

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság tagjaként

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

Isten engem úgy segéljen!”

A választási bizottság megválasztott tagjainak még egyszer gratulálok, köszönöm személyes jelenlétüket, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánok.
2. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ RENDELET ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést  képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. 
Tisztelettel kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az együttes bizottsági ülésen minden megjelent képviselőtársam előtt kifejtettük véleményünket az előterjesztéssel kapcsolatban. Ott elhangzott, hogy egyik kérdésünkre Ön tud majd választ adni, ezért teszem most fel. Az Ön javaslatára épült be, semmi magasabb rendű jogszabály ezt nem írta elő, hogy az eddigi féléves munkaterv helyett éves munkaterv szerint dolgozzon a közgyűlés. Szeretnénk megkérdezni, hogy mi ennek az oka? Kaptunk olyan választ bizottsági elnök úrtól, hogy a bizottságban javasolhatunk napirendi pontokat, amit a közgyűlésnek majd figyelmébe ajánlunk. Ezt eddig is megtehettük volna, meg akkor a munkaterv is lehetne ilyen nagyon rugalmasan kezelhető, hogy bizottsági szinten teszünk javaslatot, de mi az oka a félévesről az évesre történő átállásnak? Írásban nem nyújtottam be, tehát szavazni nem tudunk róla, de én a tanácsnok, mint nevesített poszt birtokosának a beszámoltatását is szerettem volna beemelni a rendelet-tervezetbe. Ön is beszámol a két ciklus között végzett munkájáról (amit ezúton is várunk). Jeleztük, hogy ezt az előterjesztést a JOBBIK frakció nem fogja tudni támogatni.
Dr. Pál Attila: Köszönöm, további hozzászólást nem látok, így a vitát lezárom. Egyszerű a válasz az első kérdésre – 1994 év óta veszek részt különböző gyűlések munkájában, így a több éves tapasztalat mondatta azt velem, hogy sokkal praktikusabb az éves munkaterv készítés. És a lényege a szónak nem a munka, ebben a konteksztusban, hanem a terv. Ha tervet készítünk, akkor éves tervet készítsünk, és a terv pedig azt jelenti, hogy nem végleges. Ehhez a tervhez bárki, bármikor hozzá tehet, ebben a kötelezően tárgyalandó napirendek szerepelnek. Az élet - ahogy Önök is látták – felülírja ezeket a terveket, hozzá lehet tenni olyan napirendeket, amelyeket az aktualitás éppen hoz. A bizottságnál lehet javasolni, mely a bizottság javaslata alapján napirendre kerül. A másik felvetésére azt tudom mondani Önnek, lehet, hogy erre az ülésre is elkészülhetett volna a beszámoló, de egyrészt, mivel a mostani ülés úgy fogalmazódott meg, hogy munkaterv szerint nem tudtuk a pontos idejét – a köztársasági elnök által megjelölt naptól visszaszámított valahányadik napig szükséges a területi választási bizottság tagjait megválasztani - másrészt szeptember 26-án lesz az a munkaterv szerinti ülés, ahol szükséges beszámolnom a tevékenységemről. Köszönöm, remélem ez megfelelő válasz, ha pedig nem, akkor ezt a szavazatával tudja jelezni.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a 9 igen és 5 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:
6/2019. (VIII. 30.) ÖR

3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim szintén megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, 1 nem és 2 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

7/2019. (VIII. 30.) ÖR
4. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek interpellációja, kérdése?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Nagyon friss a hír – bár, amit kérdezni fogok, arra azt a választ kapom, hogy nem tartozik a megyei közgyűlés hatáskörébe, de úgy gondolom, hogy ugyanezt a párbeszédet az elmúlt 5 évben párszor lefolytattuk már, amikor nagyon sok témát érintettünk, ami nem tartozott a megyei közgyűlés hatáskörébe. Mégiscsak valamilyen szinten a megyének a zászlóshajója a Zala Megyei Kórház, amelynek csúcs szaktekintélye, és senki mást nem megbántva ezzel, Dr. Alotti Nasri szívsebész. Most értesültünk, hogy távozik és nem is nagyon normál körülmények között az intézményből.  Kérdezem, hogy ez ügyben tudunk-e valamilyen háttér információt, vagy pedig Ön nem tartja magát erre kompetensnek, hogy válaszoljon kérdésemre, amit el is tudok fogadni. Mégiscsak elég sokszor hallgattuk meg a kórház vezetőjét az elmúlt évek során, valamilyen kapcsolat csak kialakult a közgyűlés és a kórház között, ez pedig egy most robbant hír, ezért bátorkodom megkérdezni. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm frakcióvezető úr. Benne volt kérdésében a válasz is, ez az ügy nem tartozik a Zala Megyei Önkormányzat hatáskörébe. Mivel mi egy szervezet vagyunk, ezért ennek a szervezetnek a szabályzatához tartjuk magunkat. Természetesen mindenkinek megvan a maga véleménye, de azt tudom mondani, hogy ez a kérdés nem tartozik a hatáskörünkbe. 
5. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 

Ilyet nem látok. 

Tisztelt Képviselőtársaim következő rendes ülésünket az elfogadott munkaterv szerint 2019. szeptember 26-án tartjuk, várhatóan ez lesz ebben az önkormányzati ciklusban az utolsó testületi ülésünk. A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadására 2019. szeptember 14-én 11.00 órakor kerül sor, melyre ezúton is tisztelettel és szeretettel várok mindenkit. Az ünnepi beszédet Palkovics László innovációs és technológiai miniszter úr fogja mondani. 
Köszönöm szépen a munkát, további szép napot kívánok mindenkinek.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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