Szám: P/12/2019

Jegyzőkönyv

Készült: A Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság 2019. január 31-i, a Megyeháza Zrínyi Miklós termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint

Fodor Márk: Köszönti az együttes ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Térségfejlesztési Bizottság a jelen lévő 8 fővel határozatképes. Kérdezi, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele.

Zakó László: Köszönti az együttes bizottsági ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság a jelen lévő 4 fővel határozatképes. A kiküldött napirend alapján mindkét Bizottság az együttes ülést követően tárgyalná a 2019. I. félévi munkatervét. Javasolja, hogy ezt a napirendi pontot elsőként tárgyalják meg a Bizottságok. 

1/2019. (I.31.) PB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag úgy fogadta el, hogy a 2019. I. félévi munkaterv napirendi pont 1. napirendi pontként kerül megtárgyalásra. 


1/2019. (I.31.) TB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 8 igen szavazattal egyhangúlag úgy fogadta el, hogy a 2019. I. félévi munkaterv napirendi pont az 1. napirendi pontként kerül megtárgyalásra.


Fodor Márk: A döntés értelmében a Bizottságok külön ülés keretében folytatják a munkát.
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