J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2019. szeptember 26-án, a Megyeháza, Zrínyi Miklós termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: Köszöntötte az együttes ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 fővel határozatképes.  A bizottsági ülés meghívóját és előterjesztéseit a bizottsági tagok elektronikusan megkapták. A bizottság három napirendi pontot tárgyal, egyet együttesen a Nemzetiségi Bizottsággal, kettőt külön.
Más napirendi javaslat nem volt, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság az összevont napirendet 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
28/2019. (IX.26) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta napirendjét. 
Vajda László: Köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy a Nemzetiségi Bizottság 5 fővel határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és előterjesztéseit a bizottsági tagok elektronikusan szintén megkapták. A bizottság egy napirendi pontot tárgyal együttesen a Jogi és Ügyrendi Bizottsággal.
Más napirendi javaslat nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
16/2019. (IX.26.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.  

1. Napirend
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítására

Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai elektronikusan megkapták. Felkéri gazdasági vezető asszonyt tegye meg kiegészítését a napirendi ponttal kapcsolatban.
Hellerné Vizsy Rita: A költségvetés főösszege közel 9 millió Ft-tal emelkedik. Két pályázatot érintő átcsoportosítás szerepel az előterjesztésben, ami többletkiadással nem jár. A módosítások után a költségvetés főösszege 826.627 e Ft-ra változik.
Dr. Fekete Zoltán: Köszöni szépen a kiegészítést. Kérdezi, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
29/2019. (IX.26) JÜB. sz. határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal elfogadta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolja az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítását. 
Vajda László: Kérdezi, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem volt, így a bizottság az alábbi határozatot hozta:
17/2019. (IX.26.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítását 3 igen és 2 tartózkodó szavazattal elfogadta.

Vajda László: Megköszöni a bizottság tagjainak az elmúlt öt év munkáját, a további évekhez pedig kitartást és jó egészséget kíván.
Dr. Fekete Zoltán, Vajda László: Megköszönik a részvételt, az együttes ülést bezárják.
k.m.e.
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