J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2020. február 6-án, a Megyeháza Zrínyi Miklós tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: A jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: Köszöntötte az együttes ülésen megjelent bizottsági tagokat.  Megállapította, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 fővel határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját – 7 napirendi ponttal - és az előterjesztéseket a bizottsági tagok elektronikusan megkapták. A napirendhez más javaslat nem érkezett, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (II.6.) JÜB sz. határozat
A Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal elfogadta napirendjét. 

Vincze Tibor: Köszöntötte az együttes ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Nemzetiségi Bizottság 4 fővel van jelen - távolmaradását előzetesen jelezte Nagy Zoltán képviselő úr - így határozatképes.  A bizottsági ülés meghívóját – 5 napirendi ponttal - és az előterjesztéseket a bizottsági tagok elektronikusan megkapták. Más javaslat nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
1/2020. (II.6.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett 5 napirendi pontból álló napirendjét 4 igen szavazattal elfogadta.  

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítására

Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai elektronikusan megkapták, melynek módosítását bevételi többlet indokolja. Felkérte gazdasági vezető asszonyt egészítse ki a napirendet.
Hellerné Vizsy Rita: A 2019. évi költségvetés módosításra került a decemberben megérkezett 2020. évi állami támogatás előlegével, pályázati ERFA támogatással. Ezen kívül pályázatok tényleges megvalósításához kapcsolódó előirányzat módosításokra került sor, amelyek többletkiadással nem járnak. A módosítások után a költségvetés főösszege 894.477 e Ft-ra változik.

Dr. Fekete Zoltán Megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?

Kérdés, vélemény nem volt, így a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
2/2020. (II.6.) JÜB sz. határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta és a közgyűlésnek megtárgyalásra javasolja az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítását. 

Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, így a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2020. (II.6.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen szavazattal egyetért az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosításával. 
2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai elektronikusan szintén megkapták. Felkérte gazdasági vezető asszonyt tegye meg kiegészítését a napirendi ponttal kapcsolatban.
Hellerné Vizsy Rita: A rendelet-tervezetben a kiadások és bevételek főösszege 629.523 e Ft-ban került meghatározásra. Az állami támogatás összege 221.800 e Ft-ról 244.400 Ft-ra változott. Az idei évben is lesz lehetőség rendkívüli támogatás igénylésére, valamint fejlesztési támogatás igénylésére. A pályázatokra 300-300 millió Ft áll rendelkezésre a központi költségvetésben. A kiadások a 2019. évi előirányzathoz hasonló összegben kerültek megtervezésre. 2020-ban 4 pályázat megvalósítása ér véget, melyeknek az arányos kiadásait tartalmazza a rendelet. Adósságot keletkeztető ügylettel 2012. óta nem számolunk. Az előterjesztés tartalmaz egy határozati javaslatot, ami az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek összegének 3 évre történő megállapításáról szól. Ez a Zala Megyei Önkormányzat esetében 0 Ft.

Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása?
Dr. Weller-Jakus Tamás: Minden más önkormányzatnál béremelkedés történt az elmúlt időszakban, ezért javasolja, hogy a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek illetmény alapja a jelenlegi 38.650- Ft-ról 10%-al emelkedjen.
dr. Mester László: Az önkormányzatnak nincs saját bevételi forrása, a kormány által a minimálbér és a garantált bérminimum emelés hatásának kompenzációjára adott támogatásból nem részesül, ennek megfelelően nincs lehetőség az illetményalap emelésére. Tudomása szerint az országban csak egyedül Csongrád megyében tér el az illetményalap, mert ők még a konszolidációt megelőzően emelték meg, így azt vitték tovább.
Dalnoki Szilárd: Tudomása szerint létezik egy elkülönített krízis összeg a nemzetiségi önkormányzatok számára, melyet nem lát beépítve az önkormányzat idei évi költségvetési tervezetébe.

Vincze Tibor: Visszatérve az előző felvetésre – az önkormányzatok a tavalyi évben egy 11 milliárdos keretre pályázhattak, amit sokan meg is tettek, azzal a feltétellel, hogy az idei évre is elkötelezték magukat arra vonatkozóan, hogy a tavalyi évi szintet tartani fogják idén is. A Nemzetiségi Bizottságnak nincs a nemzetiségek támogatására vonatkozó kerete.
Bogdán Ferenc: Kérdése arra irányul, hogy a nemzetiségi önkormányzatoknak és civil szervezeteknek nincs lehetősége pályázni támogatásra?

Pácsonyi Imre: Tájékoztatja képviselő urat, hogy a civil szervezeteknek a Nemzeti Együttműködési Alap biztosít támogatási lehetőséget. Mindenki által ismert, hogy a 2012. évi konszolidációt követően a megyei önkormányzatok feladatköre megváltozott – azóta területfejlesztési feladatokat lát el. 2012. előtt volt külön forráskeret a nemzetiségek támogatására, ez ma már nincs meg a feladatkör módosítása miatt, így a nemzetiségi önkormányzatoknak egyéb forrás után kell nézniük.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Véleménye szerint az önkormányzat gazdálkodása saját magára van bízva, ezért szeretné kérni, hogy ha az illetményalap emelése nem lehetséges, akkor a köztisztviselők más jellegű egyéb juttatásban részesüljenek, jutalmat kapjanak, így kompenzálva bérkiesésüket. Megfontolásra javasolja felvetését.
dr. Mester László: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a költségvetés tartalmazza a köztisztviselők bruttó 200 ezer forint cafeteria juttatását, valamint számol 34%-os jutalom kerettel is.
Dr. Fekete Zoltán: Több kérdés, hozzászólás nem merült fel. A rendelet tartalmaz határozati javaslatot is, így egyben teszi fel szavazásra. A Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen és 1 nem  szavazattal az alábbi határozatot hozta:
3/2020. (II.6.) JÜB sz. határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadta és a közgyűlésnek megtárgyalásra javasolja az önkormányzat 2020. évi költségvetését, valamint egyetért a Zala Megyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegének megállapításával.
A Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
3/2020. (II.6.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta és a közgyűlésnek megtárgyalásra javasolja az önkormányzat 2020. évi költségvetését, valamint egyetért a Zala Megyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegének megállapításával.

3. Zala Megye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének felülvizsgálata és módosítása
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai megkapták. Kérdezte Főjegyző urat kívánja-e kiegészíteni a napirendi pontot?

dr. Mester László: Az Európai Bizottság jóváhagyta a TOP 4. számú módosítását, mely az eredményességi tartalékok átcsoportosítására irányul, ezért indokolt a fejlesztési terv időközben bekövetkezett változásainak átvezetése.
Dr. Fekete Zoltán: Köszönte szépen a kiegészítést. Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:
4/2020. (II.6.) JÜB sz. határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal egyetért Zala Megye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének felülvizsgálatával és módosításával. 
Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, a Nemzetiségi Bizottság 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2020. (II.6.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 3 igen, 1 tartózkodó szavazattal egyetért Zala Megye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének felülvizsgálatával és módosításával. 
4. Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról
Dr. Fekete Zoltán: Az előterjesztést a bizottság tagjai megkapták. Kérdezte Főjegyző urat kívánja-e kiegészíteni a napirendi pontot?
dr. Mester László: Nem. Kérdés esetén áll rendelkezésre.
Dr. Fekete Zoltán: Kérdezte, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
5/2020. (II.6.) JÜB sz. határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta és megtárgyalásra javasolja a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról szóló tájékoztatót.

Vincze Tibor: Kérdezte, hogy a Nemzetiségi Bizottság tagjainak van-e kérdése, hozzászólása? Kérdés, hozzászólás nem volt, a Nemzetiségi Bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2020. (II.6.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 4 igen szavazattal egyetért a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról szóló tájékoztatóval. 

 Dr. Fekete Zoltán, Vincze Tibor: Megköszönték a részvételt, az együttes ülést bezárták.
k.m.e.
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