Jegyzőkönyv

Készült: A Térségfejlesztési Bizottság 2015. április 29-én, a Megyeháza I. emeleti tanácskozó termében tartott üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Fodor Márk: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság a jelen lévő 10 taggal határozatképes. Megkérdezi, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, megjegyzése. 
Mivel nem merül fel észrevétel, szavazásra bocsátja az előzetesen kiküldött napirendet, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:
9/2015. (IV.29.) TB számú határozat  

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét.
Tájékoztató a Zala megyei mentőállomások és a betegszállítás helyzetéről

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek megjegyzése, észrevétele vagy kérdése az előzetesen kiküldött tájékoztatóval kapcsolatban. 
Dr. Mester László: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az előterjesztést készítő Országos Mentőszolgálat képviselője jelen lesz a közgyűlés délutáni ülésén, így akkor lehet személyesen neki  feltenni a napirendi ponttal kapcsolatos kérdéseket.

Dr. Fekete Zoltán: Jelzi, hogy vannak kérdései a tájékoztatóval kapcsolatban, amelyeket így a közgyűlésen fog feltenni.

Fodor Márk: Véleménye szerint szükség lenne a mentőállomások és mentésirányítás korszerűsítésére, ám az előzetesen kiküldött tájékoztatóból nem látja, hogy milyen távlati céljai vannak az OMSZ-nek, hová szeretnének eljutni az esetleges fejlesztésekkel, s úgy véli, ha egy szervezeten belül ez nem fogalmazódik meg világosan, akkor elég nehéz lesz továbbfejlődni.
Mivel további észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:
10/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság 2 tartózkodás mellett 8 igen szavazattal elfogadta a Zala megyei mentőállomások és a betegszállítás helyzetéről szóló tájékoztatót.
Támogatás Tiszacsoma (Kárpátalja) település részére
Fodor Márk: Felkéri a Hivatal munkatársát, hogy röviden ismertesse a támogatás nyújtásának hátterét. 
Dr. Mester László: Elmondja, hogy Zakó László képviselő úr is küldött egy indítványt a kárpátaljai magyarság támogatására vonatkozóan, melyben ő kifejezetten élelmiszer-segélyt javasolt 1 millió forint értékben. A Közgyűlés elnöke egyeztetett a segély ügyében a magyarországi segítségnyújtás koordinálását végző Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságával, s ez alapján került kiválasztásra Tiszacsoma, mint a Zala Megyei Önkormányzat által támogatandó település, a javasolt támogatási összeg pedig 2 millió forint. Felhívja a bizottsági tagok figyelmét, hogy a Tiszacsoma településen élőknek nyújtandó támogatást már tartalmazza a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására” című előterjesztést. 

Zakó László: Elmondja, hogy támogatja az előterjesztés elfogadását, de véleménye szerint nem elég az, hogy egy másik napirendi ponthoz tartozó előterjesztésben látható, hogy minek a terhére nyújtja az önkormányzat ezt a támogatást, ide is be kellene tenni a határozati javaslatba az erre vonatkozó információt. 
Mivel további észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
11/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag egyetértett a Tiszacsoma (Kárpátalja) település részére nyújtandó 2.000.000,- Ft összegű támogatással és javasolta annak közgyűlés elé terjesztését. 
Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítása
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy a Hivatal részéről van-e valamilyen szóbeli kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban. 

Pál-Harmath Judit: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy azért van szükség az alapító okirat ismételt módosítására, mert Dr. Háry András, a Felügyelő Bizottság tagja miniszteri biztosi kinevezésére való tekintettel lemondott felügyelő bizottsági tagságáról. Az előterjesztésben javaslatot teszünk a helyette megválasztandó új FB tag személyére, valamint egy jogszabályváltozásból adódó technikai jellegű átvezetést is elvégzünk az alapító okirat fentiek miatti módosítását kihasználva. 

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az elmondottakkal, illetve az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban. 

Mivel kérdés, további észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:  
12/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítását és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról
Fodor Márk: Felkéri a Hivatal munkatársát az előterjesztésben foglaltak rövid összefoglalására.

Hellerné Vizsy Rita: Elmondja, hogy a 2014. évi bevételek 565.106 e Ft-ra, a kiadások pedig 408.133 e Ft-ra teljesültek. A megyei önkormányzat működésének támogatása 221.800 e Ft volt, ezen kívül bérkompenzációra, prémiumévek programra és megyei önkormányzati tartalékból kaptunk még állami támogatást. A feladatok szerint kiadásokat a 8. és 9. sz. mellékletek tartalmazzák.

Az önkormányzat 2014. évi maradványa 146.063 e Ft, a hivatalé 7.910 e Ft lett. A maradványból 2015. évre az önkormányzatnál 124.386 e Ft került tervezésre, míg a hivatalnál 2.037 e Ft. A különbözettel a következő ülésen kerül módosításra a költségvetés. Az önkormányzatnak nem volt hiánya, külső finanszírozásra nem került sor.

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése az elmondottakkal kapcsolatban. 

Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:
13/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság 2 tartózkodás mellett 8 igen szavazattal jóváhagyta a Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról szóló rendelet-tervezetet és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására
Fodor Márk: Felkéri a Hivatal munkatársát a módosítás szükségességének rövid indoklására.

Hellerné Vizsy Rita: Tájékoztatja a bizottságot, hogy az elmúlt időszakban bérkompenzációra és prémiumévek programra kaptunk állami támogatást, ezen kívül Lenti Város Önkormányzata 31.900 e Ft-ot visszautalt, melyből 4.400 e Ft már eredetileg tervezésre került a költségvetésben, így a különbözettel kerül módosításra a költségvetés, továbbá Nagykanizsa Város Önkormányzata 40 e Ft-tal támogatta a tavalyi nemzetiség napot. Ezen többletbevételek egy részéből kerülne biztosításra az önkormányzat 2 fő közfoglalkoztatott alkalmazásához szükséges 30 % önerő. Az előzőeken kívül még többletkiadással nem járó előirányzat átcsoportosításokat tartalmaz az előterjesztés. A módosítások után a költségvetés főösszege 455.222 e Ft-ra változik.

Fodor Márk: Van-e valakinek kérdése, észrevétele a költségvetés módosítással kapcsolatban?

Mivel kérdés, észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:
14/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezetet és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 
A Zala Megyei Integrált Területi Program (2.0) elfogadása
Fodor Márk: Felkéri a Hivatal képviselőjét, hogy röviden ismertesse az előterjesztésben foglaltakat.

Dr. Mester László: Emlékeztet arra, hogy a Közgyűlés 2014. október 30-án fogadta el az ITP 1.0 számú változatát, ám már akkor tudni lehetett, hogy a TOP Európai Unió általi elfogadását követően módosításokat kell majd végezni a dokumentumon. Az Unió 2015. február 13-án fogadta el az operatív programokat, így ezt követően a területfejlesztési tervezés központi koordinációjáért felelős Irányító Hatóság (IH), a Nemzetgazdasági Minisztérium által rendelkezésre bocsátott útmutatónak megfelelően elvégeztük a dokumentum felülvizsgálatát, átdolgoztuk azt és minőségbiztosítás céljából továbbítottuk az IH-nak. Azóta megtörtént a minőségbiztosításban foglalt technikai jellegű észrevételek átvezetése is az ITP dokumentumán, így a most elfogadásra javasolt 2.0 számú munkaverzió már egy minőségbiztosított anyag. Megemlíti, hogy az OP-k esetleges változása esetén később még visszakerülhet a Közgyűlés elé a dokumentum.
Felhívja a figyelmet a helyszínen kiosztott kiegészítő és módosító indítványra, amely a közgyűlési anyagküldést követően lezajlott Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum ülésén, Zalaegerszeg és Nagykanizsa megyei jogú városok által felvetett észrevételek alapján készült. 
Fodor Márk: Megállapítja, hogy a helyszínen kiosztott módosító indítványt a bizottság befogadja és ezzel együtt bocsátja szavazásra a határozati javaslatot, amelyről a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
15/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Integrált Területi Program 2.0 változatát és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 
A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2014. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása

Fodor Márk: Köszönti Bali Józsefet, a kft. ügyvezetőjét és felkéri egy rövid szóbeli tájékoztatásra a beszámoló kapcsán. 
Bali József: Elmondja, hogy az előterjesztésben részletesen bemutatásra került a kft. 2014-ben végzett tevékenysége, amely alapvetően két projektben való részvételt takar, valamint ők látják el az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács munkaszervezeti feladatait. A társaság 2014. január 1 –december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolójának mérleg főösszege 19.039 e Ft, mérleg szerinti eredménye pedig 1.110 e Ft. Az előterjesztés leadását követően ülésezett a társaság Felügyelő Bizottsága, amely elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a beszámolót és a közhasznúsági jelentést. Az erről szóló FB határozat az ülés kezdetekor kiosztásra került a bizottsági tagoknak. 
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése vagy észrevétele a beszámolóval kapcsolatban.

Mivel kérdés, észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
16/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2014. évi egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét, s javasolta közgyűlés elé terjesztését.
Interreg Central Europe 2014-2020 program 1. felhívására, a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével benyújtott pályázatok jóváhagyása

Fodor Márk: Kérdezi, hogy a Hivatal részéről kívánnak-e szóbeli kiegészítést fűzni az előterjesztésben foglaltakhoz. 
Dr. Mester László: Tájékoztatja a bizottságot, hogy az előterjesztésben említett 4 projekt, amelyekben a Zala Megyei Önkormányzat partnerként kíván részt venni, a határ menti programok mellett kerülne benyújtásra. Ebben a konstrukcióban 2 körben történik a pályázatok benyújtása: az 1. körben a tervezett együttműködés vázlatos tervét kell benyújtani – ez történt meg eddig az említett 4 projekt esetében -, s ezek elbírálását követően kell részletesen kidolgozni a támogatandónak ítélt elképzeléseket. Mindezeket figyelembe véve ezen projektek esetében jövőre várható csak a támogatási szerződések megkötése. 

Az ülés elején kiosztásra került ehhez az előterjesztéshez is egy kiegészítés, mivel a közgyűlési anyagok kiküldését követően, a múlt héten benyújtottunk egy pályázatot a Külgazdasági és Külügyminisztérium Európai Területi Társulások 2015. évi támogatására vonatkozó felhívására is. 2014-ben is ezen támogatás segítségével finanszíroztuk a CETC-EGTC-ben folytatott tevékenységünket és idén is szeretnénk támogatást nyerni ehhez, különös tekintettel a Társulás Megyeházán kialakítandó Stratégiai Központjára.  
Fodor Márk: Van-e valakinek kérdése a benyújtott pályázatokkal kapcsolatban? 

Mivel további kérdés nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:
17/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság a helyszínen kiosztott kiegészítéssel együtt egyhangúlag jóváhagyta az Interreg Central Europe 2014-2020 program I. felhívására, a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével benyújtott pályázatokat és javasolta azok közgyűlés elé terjesztését. 
A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2014. évi belső ellenőrzési jelentése

Fodor Márk: Felkéri a Hivatal képviselőjét az előterjesztésben foglaltak rövid ismertetésére.

Dr. Mester László: Elmondja, hogy a tavalyi évben a megfelelő szakmai képesítésekkel rendelkező 1 fő hivatali munkatárs látta el a belső ellenőrzési feladatokat helyettesítőként, osztott munkakörben. Az év folyamán a pályázatok utóellenőrzése és a választások utóellenőrzése történt meg, amelyekkel kapcsolatban hiányosság nem merült fel. 
Fodor Márk: Kérdezi,hogy van-e valakinek további kérdése az előzőekben elmondottakkal kapcsolatban.

Mivel további kérdés nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:
18/2015. (IV.29.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2014. évi belső ellenőrzési jelentését és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

Fodor Márk: Megkérdezi a bizottsági tagokat, hogy a napirendi pontok megtárgyalását követően van-e valakinek egyéb kérdése, kérése, javaslata. Mivel ilyen nem merül fel, megköszöni a részvételt és az ülést lezárja. 
k.m.f.
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