J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2015. december 3-án a Megyeháza, Zrínyi Miklós tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy bizottság ülése határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket valamennyi bizottsági tag megkapta. 
Kérte, hogy a bizottság 1. napirendi pontként vegye napirendjére a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet módosításáról, területfejlesztési tanácsnok megválasztása” című előterjesztést, melyet tegnap valamennyi tag megkapott.
Kérdezte, hogy a bizottság tagjai egyetértenek-e a javasolt napirendi ponttal, illetve van-e más napirendi javaslat?
Más napirendi javaslat nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen 1 nem szavazattal  értett egyet a napirendre vétellel.
Dr. Fekete Zoltán: Kérte a bizottságot szavazzon a teljes napirendről.
Napirend megállapítása

25/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság elfogadta napirendjét. azzal, hogy 1. napirendi pontként napirendjére veszi a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet módosításáról, területfejlesztési tanácsnok megválasztása” című előterjesztést.

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet módosításáról, területfejlesztési tanácsnok megválasztása.

Dr. Fekete Zoltán: Igényként merült fel, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) végrehajtásának elindulásával a területfejlesztési tématerületre tanácsnokot válasszon a testület.

Az önkormányzati tv. lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzati képviselők közül tanácsnokot választhat. A tanácsnok felügyeli a képviselő-testület által meghatározott önkormányzati feladatkörök ellátását, melyek az alábbiak:
- nyomon követi és értékeli a Zala Megyei Integrált Területi Program végrehajtását, 

- figyelemmel kíséri az operatív programok megyében jelentkező területfejlesztési feladatainak megvalósítását, kiemelten a Vidékfejlesztési Operatív Program vonatkozásában,

- a Zala Megyei Integrált Területi Program és az egyéb területfejlesztési tárgyú programok végrehajtása során elősegíti a partnerség elvének érvényesítését,

- kapcsolatot tart a területfejlesztésért felelős intézményrendszer szervezeteivel, tagjaival,

- figyelemmel kíséri Zalaegerszeg és Nagykanizsa Megyei Jogú Városok integrált területi programjainak végrehajtását,

- segíti a megye, a megyei jogú városok, valamint a megye területén működő önkormányzatok, illetve települési önkormányzatokon kívüli közszféra szervezetek által megvalósítani kívánt fejlesztések koordinációját,

- elősegíti az önkormányzat részvételével működő térségi fejlesztési tanácsok megyei feladatellátását,

- figyelemmel kíséri az önkormányzat részvételével működő Pannon EGTC működését,

- szakmai észrevételeivel segíti a megyében működő Leader helyi akciócsoportok munkáját koordináló vidékfejlesztési műhely tevékenységét,

- figyelemmel kíséri a megyei területrendezési terv módosítását
Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Eddig ki látta el ezt a feladatot?
Dr. Fekete Zoltán: Teljesen új feladat, senki nem látta el, de a területfejlesztési feladatok olyan volumenűek lettek, hogy szükséges a tanácsnok. 
A tanácsnoki tisztségnek a Zala Megyei Közgyűlés működése során már van előzménye, utoljára 2012-ig került betöltésre a környezetvédelem hatékonyabb érvényesítése érdekében. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
26/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen 1 nem szavazattal fogadta el az előterjesztést.

Személyi változás a Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottságában, valamint Térségfejlesztési Bizottságában.
Dr. Fekete Zoltán: Selmeczy Zsuzsanna képviselő 2015. szeptember 22-i hatállyal lemondott közgyűlési képviselői mandátumáról, a Jobbik Magyarországért Mozgalom megyei közgyűlési listájának következő helyéről a TVB Boronyák József mandátumát igazolta. 
Selmeczy Zsuzsanna a közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottságának alelnöke volt, helyére Zakó László frakcióvezető indítványa alapján Boronyák Józsefet javasolta megválasztani.
Boronyák József jelenleg a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja. Javaslom helyette Zakó László frakcióvezető indítványára a Térségfejlesztési Bizottságban nem képviselő tagnak Merencsicsné Vida Szilviát megválasztani. A személyi változásokkal az érintett bizottságok létszáma nem változik.
Megköszönte a lemondott képviselő Selmeczy Zsuzsanna bizottsági munkáját, melyben a jó szándék érvényesült.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
27/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a személyi változásról szóló előterjesztést és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Tagdelegálás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Döntés előkészítő Bizottságába.
Dr. Fekete Zoltán: Az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló kormányrendelet az irányító hatóság a benyújtott támogatási kérelmekről születő döntés megalapozása érdekében döntés-előkészítő bizottságot hív össze, amely két főből áll, tagjai az irányító hatóság és a területi szereplő által delegált egy-egy fő. Dr. Pál Attilát a megyei közgyűlés elnökét javasolja delegálni. 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
28/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a tagdelegálást a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Döntés előkészítő Bizottságába és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása.
Dr. Fekete Zoltán: A módosítását az indokolja, hogy a hatályos dokumentum szerint az ügyvezető, a Felügyelő Bizottság három tagja, valamint a könyvvizsgáló megbízatása is 2015. december 31-ig szól. Valamennyien vállalják a tisztségükkel járó feladatokat, amelynek összeférhetetlenségből fakadó akadálya nyilatkozataik értelmében nincsen. Javaslom, hogy valamennyi tisztséget betöltő személy tekintetében döntsön testületünk 4 évre - 2019. december 31. napjáig - történő újraválasztásukról.
dr. Mester László: Az alapító okirat módosítása alkalmat biztosít arra is, hogy a társaság feladatainak felsorolását pontosítsuk és kiegészítsük azt az elfogadott Zala Megyei Integrált Területi Program dokumentumra történő utalással, továbbá megerősítsük a kft. végrehajtásban betöltött szerepét.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
29/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítását és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására.
Hellerné Vizsy Rita: A költségvetés szeptemberi módosítása óta bérkompenzációra és prémiumévek programra érkezett állami támogatás. 

A hivatal az időközi választások bonyolítására kapott támogatást az NVI-től.

A módosításban szerepel az RFÜ részére a 2015. év zökkenőmentes lezárásához szükséges összeg. 

A 2015. évi állami támogatás előlegének finanszírozási kiadásként történő elszámolása kerül átvezetésre a költségvetésben.

A módosítások után a költségvetés főösszege 510.564 e Ft-ra változik.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
30/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a 2015. évi költségvetés módosítását és közgyűlés elé terjesztését javasolta.

Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról.
dr. Mester László: A hivatali munka döntő részét a térségfejlesztési osztály munkája adja.
Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak, hogy 5 ülésen, 19 napirendi pontot tárgyalva 92%-os részvételi aránnyal vettek részt. 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
31/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról szóló tájékoztatót, és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
A Zala Megyei Közgyűlés 2016. I. félévi munkatervének elfogadása.

Fekete Zoltán: Zakó László és Völgyi Zoltán képviselőktől érkezett javaslatok közül 1-1 bekerült a munkatervbe. 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:
32/2015. (XII.3.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a Közgyűlés 2016. I félévi munkatervét és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
 Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

k.m.e.
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