J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2015. február 5-én a Megyeháza, I. emeleti tanácskozó termében tartott üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy bizottság ülése határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztést valamennyi bizottsági tag megkapta. Javasolta, hogy a meghívó első napirendi pontjában szereplő cím „Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének ellenőrzése” egészüljön ki és az alábbi napirendi pont elfogadását javasolja: Vagyonnyilatkozat-tételi és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettség ellenőrzése.

Más napirendi javaslat nem volt, a  Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Napirend megállapítása

1/2015. (II.5.) JÜB. sz. határozat

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét, az első napirendi pont: Vagyonnyilatkozat-tételi és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettség ellenőrzése.
Vagyonnyilatkozat-tételi és köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi  kötelezettség ellenőrzése.
Dr. Fekete Zoltán: Ismertette a bizottság tagjaival, hogy valamennyi képviselő és a közgyűlés alelnöke (Pácsonyi Imre) eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, azzal, hogy Zakó László 2015. február 2-án nyújtotta be vagyonnyilatkozatát. A köztartozásmentes adózói adatbázisban Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő kivételével szerepelnek. Javasolta, hogy szólítsa fel a bizottság Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselőt, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében foglalt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába. 
Ismertette a pontos határozati javaslatot.
Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

2/2015. (II.5.) JÜB. sz. határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága
1. megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés képviselői és nem képviselő alelnöke Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek eleget tettek azzal, hogy Zakó László képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét 2015. február 2-án teljesítette. 

2.
megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés képviselői, nem képviselő alelnöke és bizottságai nem képviselő tagjai Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő kivételével szerepelnek. Felszólítja Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselőt, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében foglalt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába. 
3.
felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét és Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselőt tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Fekete Zoltán, a bizottság elnöke

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetésének módosítására. 
Hellerné Vizsy Rita: Az előző módosítás óta több jogcímen érkezett állami támogatás: bérkompenzációra, prémiumévek programra és a megyei önkormányzati tartalékból. 

A december hónapban érkezett többletbevételekkel került módosításra a költségvetés, valamint többletkiadással nem járó átcsoportosítást tartalmaz a javaslat.

A módosítások után a költségvetés főösszege 622.357 e Ft-ra változik.

Selmeczy Zsuzsanna: Tájékoztatta a bizottságot, hogy a költségvetés módosítását a már korábbi ülésen felvetett kifogások miatt nem szavazza meg. 
Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

3/2015. (II.5.) JÜB. sz. határozat
A Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 igen 2 nem szavazattal fogadta el a 2014. évi költségvetés módosítását és közgyűlés elé terjesztését.
Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről. 
Dr. Fekete Zoltán: A megyei önkormányzat nem nagy összegű feladatalapú finanszírozással működik. Kérte a hivatal gazdasági vezetőjét a 2015. évi költségvetés ismertetésére.
Hellerné Vizsy Rita: Az állami támogatás összege továbbra is 221.800 e Ft. A megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására lehet pályázatot beadni. Az eddigi pályázataink sikeresek voltak.

A SI-HU és ÁROP pályázatainak tavalyi évben befejeződtek, idén bevételeket várunk a záró elszámolásokból.

A zsidó pályázattal kapcsolatban a kiállítás, fotóalbum és kiadvány költségeinek kifizetése húzódott át az idei évre. 

A Földművelésügyi Minisztérium 10.000 e Ft-ot biztosít a megyei értéktár népszerűsítéséhez kapcsolódó feladatokra.

A 8. és 9. sz. mellékletben kerültek elkülönítésre a kötelező és az önként vállalat feladatok önkormányzati és hivatali szinten.

A személyi kiadások a tavalyi összeggel azonos szinten kerültek meghatározásra. A köztisztviselői illetményalap továbbra sem emelkedett.

Amennyiben év közben többletkiadás merül fel, arra a tartalék nyújt fedezetet.

Az önkormányzat többéves kihatással járó döntése jelenleg a kitüntetések, díjak adományozásáról szóló rendeletben szereplő tételek.

Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

4/2015. (II.5.) JÜB. sz. határozat
A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a 2015. évi költségvetést és közgyűlés elé terjesztését javasolta.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 2015. I. félévi munkaterve.
Kérdés, hozzászólás nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

5/2015. (II.5.) JÜB. sz. határozat
A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta a 2015. I. félévi munkatervét.
 Dr. Fekete Zoltán: Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.
k.m.e.
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       Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke

