Jegyzőkönyv

Készült: A Térségfejlesztési Bizottság 2016. január 28-án, a Megyeháza Zrínyi Miklós tanácskozó termében tartott üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Fodor Márk: Köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a jelenlévő 10 képviselővel a bizottság határozatképes. Megkérdezi, hogy az előzetesen kiküldött napirend tervezethez kapcsolódóan van-e valakinek javaslata, észrevétele. Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:

1/2016. (I.28.) TB számú határozat  

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét. 

Tájékoztató a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat által ellátott feladatokról

Fodor Márk: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az előterjesztés készítője a bizottsági ülésen nem tud részt venni, csak a közgyűlésre érkezik meg, így a most felmerülő esetleges kérdéseket délután tudja tolmácsolni neki. 
Völgyi Zoltán: Megkérdezi, hogy mennyivel lesz hatékonyabb ez az új rendszer, mint a korábbi. Mivel tudjuk, hogy az előző rendszernek voltak előnyei és hátrányai is.

Fodor Márk: Van-e valakinek további kérdése a napirendi pont kapcsán?

Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 

2/2016. (I.28.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat által ellátott feladatokról szóló tájékoztatót és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

Tájékoztató a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságának működéséről, különös tekintettel a TOP Közreműködő Szervezeti feladatok ellátására történő felkészülésről

Fodor Márk: Köszönti Szabóné Mileji Ágotát, a MÁK Zala Megyei Kirendeltségének igazgatóját és felkéri egy rövid szóbeli kiegészítésre az előterjesztéssel kapcsolatban. 

Szabóné Mileji Ágota: Elmondja, hogy a felkérés a MÁK valamennyi feladatát érintette, amely rendkívül szerteágazó, ezért inkább az önkormányzatokat érintő három fő területről beszélne, valamint egy külön prezentáció keretében mutatja be a TOP Közreműködő Szervezeti feladatok ellátásával kapcsolatos dolgokat. Kiemeli, hogy az előterjesztés január 13-án készült, ám azt követően jelentek meg újabb pályázati felhívások is (Helyi gazdaságfejlesztés 1 547 millió Ft-os megyei keretösszeggel, Ipari parkok, iparterületek fejlesztése 693 millió Ft-os megyei keretösszeggel), amelyek értelemszerűen nem szerepelnek az előterjesztésben. 

Fodor Márk: Van-e valakinek kérdése igazgató asszonyhoz? 

Martinecz Aranka: Mikorra fog elkészülni az indikátorszámítási útmutató, amelyre a pályázatok készítőinek már mielőbb szüksége lenne?

Szabóné Mileji Ágota: Utánajár ennek a kérdésnek, mert ez a Nemzetgazdasági Minisztérium – mint Irányító Hatóság (IH) – hatáskörébe tartozik. 

Fodor Márk: Egy- vagy kétkörös lesz a pályázatok elbírálása? 

Szabóné Mileji Ágota: A pályázatok elbírálása egy speciális metodika szerint történik, s külön kell választani a megyei, illetve a megyei jogú városok TOP-os pályázatait. Legegyszerűbb eset, ha a támogatási szereplő a kedvezményezett, mert akkor a bírálatban csak az IH és a területi szereplő által delegált személy (Zala megye esetében Dr. Pál Attila elnök úr) vesz részt. 
Dr. Fekete Zoltán: A 8 fős létszámbővítés biztosítja-e a pályázatokkal kapcsolatos ügyintézéshez szükséges kapacitást vagy esetleg várható-e még további bővülés? 

Szabóné Mileji Ágota: Nem tud további bővülésről. Rendkívül szigorú létszámkorlátokkal dolgoznak. Nem feltétlenül megyei szinten látnak el minden feladatot, előfordulhat például, hogy valamilyen speciális szakértelmet kívánó feladatot egy másik megyében dolgozó szakember végez el, de minden ilyen dolgot a MÁK-on belül oldanak meg. 
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése igazgató asszonyhoz. 
Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:

3/2016. (I.28.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságának működéséről, különös tekintettel a TOP Közreműködő Szervezeti feladatok ellátására történő felkészülésről szóló tájékoztatást és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására 

Fodor Márk: Felkéri a hivatal munkatársát, hogy adjon rövid szóbeli tájékoztatást az előterjesztésben foglaltakról. 
Hellerné Vizsy Rita: Elmondja, hogy a 2015. évi költségvetés a decemberben befolyt bevételekkel kerül módosításra. Ilyen bevétel volt többek között a bérkompenzáció, a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása. December végén megérkezett a 2016. évi állami támogatás előlege is. A CETC EGTC Stratégiai Központ működésére biztosított összeg is december végén került jóváírásra az önkormányzat számláján. Így a módosítások után a költségvetés főösszege 542.294 e Ft-ra változik.

Fodor Márk: Megkérdezi, van-e kérdése valakinek az elmondottakkal kapcsolatban. 
Mivel kérdés, észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
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A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről  

Fodor Márk: Felkéri a hivatal munkatársát, hogy adjon egy rövid szóbeli összegzést a rendelet-tervezetről. 

Hellerné Vizsy Rita: Elmondja, hogy a 2016. évi állami támogatás összege az előző évekhez hasonlóan 221.800 e Ft. Az idei évben is lehet pályázatot beadni a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására. A SI-HU pályázat záró elszámolásával kapcsolatban várunk bevételt, illetve a CETC működésével kapcsolatban. Minden egyéb pályázati bevétel a támogatói szerződés aláírását követően kerülhet be a költségvetési rendeletbe. A maradvány összege a zárszámadáskor kerül pontosításra. 

A kiadások tekintetében a 8. sz. melléklet tartalmazza a főbb kiadásokat feladatonként, adósságot keletkeztető ügylettel nem számoltunk, több éves kihatással járó döntés a megyei kitüntetések, díjak adományozásáról szóló rendelet. A 2016. évi költségvetés bevételi-kiadási főösszege: 492.966 e Ft.

Fodor Márk: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése vagy észrevétele a költségvetési rendelet-tervezettel kapcsolatban. Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
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A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének elfogadása

Fodor Márk: Köszönti Bali Józsefet, a kft. ügyvezető igazgatóját, valamint az időközben megérkezett Pálinkás Róbert bizottsági tagot. Felkéri Bali urat, hogy röviden foglalja össze az üzleti terv leglényegesebb pontjait. 
Bali József: Elmondja, hogy az üzleti terv alapvetően projektek lebonyolításában való közreműködésre épül, melyet 2016-ban ezek előkészítő időszaka terhel. Kiemelten fontos terület a határon átnyúló együttműködési programokban (Szlovénia, Horvátország, Ausztria) való részvétel, valamint a Zala Megyei Közgyűlés által lebonyolítandó TOP projektekben való partneri együttműködés. Hangsúlyozta, hogy a társaság bevételeit minél nagyobb részben pályázati pénzekből kívánják biztosítani.
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban. 

Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
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A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervét és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

A Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-t érintő taggyűlési döntésekről és végelszámolásának megindításáról szóló 41/2015.(XII.3.) KH számú határozat módosítása

Fodor Márk: Felkéri főjegyző urat, hogy röviden foglalja össze a módosítás szükségességének indokait. 
Dr. Mester László: Elmondja, hogy a közgyűlés 2015. december 3-án fogadta el a végelszámolás megindításáról szóló tájékoztatást. A társaság  vezető tisztségviselője ezt követően kapta kézhez az IH-tól a január 1- március 31. között ellátandó feladatokra vonatkozó támogatási szerződés tervezetet, mely szerint a korábbi tájékoztatás szerinti  40 millió Ft helyett 50 millió Ft támogatást nyújtanak az RFÜ részére. Ugyanakkor a szerződéstervezetben hivatkozott jogszabály szerint nem köthető támogatási szerződés olyan szervezettel, amely végelszámolási eljárás alatt áll. Ezért van szükség arra, hogy a végelszámolás kezdési időpontját 2016. február 1-re módosuljon. Március 31-ig le kell zárniuk a folyamatokat, mivel ezt követően a MÁK vesz át mindent. 
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy sikerül-e megoldani az iratok tárolását. 

Dr. Mester László: Elmondja, hogy a ROP-os iratokat a MÁK-nak adja át az RFÜ, a többinek a tárolását pedig a 3 megye fogja megoldani.

Merencsicsné Vida Szilvia: A december 3-i ülésen nem szólalt fel senki, hogy a feladatok ellátásához nem nyújt elegendő fedezetet a korábbi tájékoztatás szerinti 40 millió Ft, most viszont 10 millió forinttal többet kapnak. Vajon nem jelenti-e ez a közvagyon elherdálását? 
Fodor Márk: Bonyolult folyamat a támogatási összeg meghatározása, amelynél figyelembe kellett venni például a szülő anyáknak járó összegeket is. Ha a MÁK kapná meg ezt az összeget, akkor a megyei önkormányzatnak kellene kifizetnie ezt.

Merencsicsné Vida Szilvia: A december 3-i közgyűlésen még nem tudtak erről? 

Dr. Mester László: Elmondja, hogy a 40 milliós támogatási összeg már ismert volt akkor, de nem ismerték még a támogatási szerződés tartalmát. Ezen kívül a szerződés-tervezet tartalmazza az átadás-átvétel költségeit is, melynek folyamatát a minisztérium fogja koordinálni. 

Fodor Márk: Felhívja a figyelmet, hogy az RFÜ végelszámolása egy rendkívül gyors folyamat (mindössze 3-4 hónap), szemben azzal, hogy egyébként kb. másfél év alatt zajlik le egy szervezet végelszámolása.   
Mivel további észrevétel, kérdés nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 

7/2016. (I.28.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság 3 tartózkodás mellett jóváhagyta a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.-t érintő taggyűlési döntésekről és végelszámolásának megindításáról szóló 41/2015.(XII.3.) KH számú határozat módosítását és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

A Térségfejlesztési Bizottság 2016. I. félévi munkaterve

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek kiegészítő javaslata az előzetesen kiküldött munkatervhez. 

Merencsicsné Vida Szilvia: A ZMÖ mai ülésen elfogadásra kerülő költségvetését már áprilisban módosítani kell a munkaterv szerint. Miért van erre szükség? 
Dr. Mester László: Az államháztartási törvény értelmében negyedévente felül kell vizsgálni a költségvetésünket, s várható, hogy akkorra már lesznek olyan tételek és események, amelyek miatt módosítanunk kell a most elfogadásra kerüló költségvetésünket. 

Szabó Péter: A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara tájékoztatása a korábbi ígéretek ellenére nem szerepel ebben sem. Miért? 

Dr. Mester László: Időközben visszajelzést kaptunk a kamarától, hogy az április 28-i közgyűlésre vállalják a tájékoztató elkészítését, így akkor várható ez a téma. 
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e még valakinek további kérdése.

Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság a következő határozatot hozza: 
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A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta 2016. I. félévi munkatervét. 

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb észrevétele, kiegészítése az ülésen elhangzottakhoz. Ha ilyen nincs, akkor megköszöni a részvételt és az ülést lezárja. 
k.m.f.
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