Iktatószám: P/10-4/2025.

Jegyzőkönyv


Készült: A Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság 2025. június 12-i, a Megyeháza Földszinti 5. sz. termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ívek szerint


Nagy Zoltán: Tisztelettel köszönti a Pénzügyi Bizottság tagjait, a megjelenteket az összevont bizottsági ülésen. Megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság teljes létszámban jelen van. Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirendi pontot minden bizottsági tag megkapta-e időben. Kérdés, hozzászólás hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

18/2025. (VI.12.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.

Jakab Sándor: A Térségfejlesztési Bizottság elnökeként nagy tisztelettel köszönti a bizottság megjelent tagjait, Alelnök Urakat, Alelnök Asszonyt, Főjegyző Urat. A kiküldött napirendi pontot megkapták. Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy a kiküldött előterjesztésekkel egyetértenek-e. A napirendi pontokat szavazásra bocsátja.

20/2025. (VI.12.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet 3 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


1. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.  


Nagy Zoltán: Az első napirendi pont a 2025. évi költségvetés módosítása. Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek javaslata, véleménye, kérdése, hozzászólása. Ennek hiányában kéri, hogy szavazzanak a napirendi pontról.

19/2025. (VI.12.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.” című napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.

Jakab Sándor: Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjaitól, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója. Ennek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.




21/2025. (VI.12.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.” című napirendet 3 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


2. Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi működéséről.


Nagy Zoltán: A második napirendi pont a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi működéséről szóló beszámoló. Tisztelettel köszönti Kustán Gyulát, a ZMVA ügyvezető igazgató helyettesét, és egyben felkéri az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Kustán Gyula: A Közgyűlésre prezentációval készült, előzetesen annyival egészítené ki, hogy részükről igyekeztek a ZMVA 2024. évi működéséről készült beszámolót tárgyilagosan elkészíteni. 210 millió Ft-os árbevételt értek el 2024. évben, és 40 millió Ft nyereséggel zárták az évet. Ha van valakinek kérdése, nagyon szívesen válaszol.

Nagy Zoltán: Köszöni a szóbeli kiegészítést. Kérdezi a Pénzügyi Bizottság tagjaitól, hogy kíván-e valaki kérdezni, esetleg van –e észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban, ennek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

20/2025. (VI.12.) PB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Pénzügyi Bizottsága a „Beszámoló a Zala Megyei Vállakozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi működéséről” című napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.

Jakab Sándor: A Térségfejlesztési Bizottság nevében is köszönti Ügyvezető igazgató helyettes urat. Az írásos anyagot megkapták, ő személy szerint áttanulmányozta, véleménye szerint ez egy nagyon jól előkészített és összeállított előterjesztés. Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság tagjait, hogy van-e bárkinek kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban. Ennek hiányában a napirendi pontot szavazásra bocsátja.

22/2025. (VI.12.) TB számú határozat
A Zala Vármegyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága a „Beszámoló a Zala Megyei Vállakozásfejlesztési Alapítvány 2024. évi működéséről.” című napirendet 3 igen szavazattal egyhangúan elfogadta.


[bookmark: _GoBack]Nagy Zoltán: Az együttes ülést berekeszti, a Pénzügyi Bizottság folytatja a munkáját.

K.m.f.



      Jakab Sándor 						          Nagy Zoltán
a Térségfejlesztési Bizottság elnöke		                               a Pénzügyi Bizottság elnöke

