J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság 2016. szeptember 22-én, a Megyeháza, Zrínyi Miklós tanácskozó termében tartott együttes üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Dr. Fekete Zoltán: A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. A bizottsági ülés meghívóját és az előterjesztéseket a bizottság tagjai megkapták. 

Más napirendi javaslat nem volt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

27/2016. (IX.22.) JÜB számú határozat 
A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét. 

Vajda László: A Nemzetiségi Bizottság elnöke köszöntötte az ülésen megjelenteket.  Megállapította, hogy az ülés határozatképes.  Észrevétel, hozzászólás nem volt.
A Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

16/2016. (IX.22.) NB számú határozat

A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága az elnök által előterjesztett napirendet egyhangúlag elfogadja.  

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására. 

Dr. Fekete Zoltán: A módosítás a bevételi többlet miatt szükséges, kérdezte Hellerné Vizsy Ritát kívánja-e kiegészíteni?
Hellerné Vizsy Rita: A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal a Zala Megyei Önkormányzat TOP-5.1.1-15-ZA1-2016-00001 Zalai innovatív foglalkoztatási paktum megvalósítása c. pályázatában konzorciumi partnerként vesz részt. A hivatalnál 2016. évben felmerülő kiadások tervezett összege 3.572 e Ft.

A Külgazdasági és Külügyminisztérium a Zala Megyei Önkormányzat Európai Területi Társulások 2016. évi működési támogatásának ETT-16-0020 azonosító számú pályázatára 3.000 e Ft-ot biztosít. Időközi választásokra 76 e Ft érkezett a Nemzeti Választási Irodától. Sikeresen pályáztunk az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt „Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására”, melynek eredményeként 500 e Ft támogatásban részesült. A fenti módosítással a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének bevétel-kiadási főösszege 585.127 e Ft-ra módosul.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
28/2016. (IX.22.) JÜB számú határozat 
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag támogatja a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítását és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Vajda László: Kérdést, hozzászólást nem lát kérte a szavazást.
A Nemzetiségi Bizottság az alábbi határozatot hozta:

17/2016. (IX.22.) NB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága 3 igen, 2 tartózkodással elfogadta a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítását és közgyűlés elé terjesztését javasolta.

A Zala Megyei Integrált Területi Program 3.2 elfogadása. 
Dr. Fekete Zoltán: 2014-től több közgyűlésen is tárgyalta. Kérdezte főjegyző urat kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést.
Dr. Mester László: Területfejlesztési Konzultációs Fórum a közgyűlési anyag megküldését követően tárgyalta az előterjesztést és közgyűlés elé terjesztését javasolta. Tájékoztatta a bizottságokat, hogy az inkubátorházzal és a helyi közösségi programokkal kapcsolatos felhívás még nem jelent meg, 2017-re kerül át.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:
29/2016. (IX.22.) JÜB számú határozat 
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúlag egyetértett a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.2 elfogadásával és közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Vajda László: Kérdést, hozzászólást nem lát kérte a szavazást.
A Nemzetiségi Bizottság egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

18/2016. (IX.22.) NB számú határozat
A Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottsága egyhangúlag egyetértett a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.2 elfogadásával.

 Dr. Fekete Zoltán, Vajda László: Megköszönték a részvételt, az együttes ülést bezárták.
k.m.e.
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