Jegyzőkönyv

Készült: A Térségfejlesztési Bizottság 2015. szeptember 24-én, a Megyeháza I. emeleti tanácskozó termében tartott üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Fodor Márk: Köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság minden tagja jelen van, így az határozatképes. Kérdezi, hogy a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele. 

Dr. Mester László: Elmondja, hogy a 7. napirendi pontnál a meghívóban zárt ülésen való tárgyalás szerepel, ám időközben az ügyben érintett személy nyilatkozott, hogy nem kéri a zárt ülést, így ezt a napirendi pontot is nyilvános ülés keretében tárgyaljuk. 
Fodor Márk: További észrevételek hiányában szavazásra teszi fel az előzetesen kiküldött napirendet, amelyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:
25/2015. (IX.24.) TB számú határozat  
A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta napirendjét. 

Tájékoztató Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának tartalmáról.
Fodor Márk: Köszönti az ülésen megjelent Vadvári Tibor urat, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város alpolgármesterét és felkéri, hogy röviden foglalja össze a városi ITP főbb elemeit. 

Vadvári Tibor: Megköszöni a lehetőséget, hogy bemutathatják a Zala Megyei Közgyűlésnek Zalaegerszeg ITP-jét. Elmondja, hogy a programban megfogalmazott alapcél a gazdaságfejlesztés. A tájékoztatóban bemutatott anyagot a városi testület már 2 részletben megtárgyalta. Kiemeli, hogy a 6.1. soron a gazdaság-fejlesztésre az eredetileg tervezettnél több forrást kértek, amelyet végül meg is kaptak.  Ez a forrásbővülés összefügg a Miniszterelnök úr látogatásakor aláírt megállapodással a Modern Városok Programra vonatkozóan. Ennek a sornak a keretében szeretnék megvalósítani a turizmus és ipari park fejlesztéseket is, ám mivel e program keretében nem valósítható meg a csarnoképítés ill. inkubátorház építés, ezekhez igyekeznek más forrásokat felkutatni. A turisztikai fejlesztések körében kiemeli a városi imázskutatás révén feltárt igényt a turisztikai attrakciók IT alapú fejlesztésére, amelyet a Smart Zeg Program keretében kívánnak megvalósítani, valamint megemlíti a Zala-part fejlesztést és a Gébárti-tó körbejárhatóságának megteremtését. Jelentős forrást szánnak a kerékpárutak fejlesztésére, amely a turisztikai lehetőségek mellett megkönnyíti a városlakók munkába járását is, valamint a kiemelt célok között szerepel az intézményrendszer energia hatékonysági fejlesztése (pl. óvodák, bölcsőde felújítások, stb.). 
Fodor Márk: Megkérdezi, hogy a bizottsági tagok közül van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban. A maga részéről szeretné megtudni, hogy látnak-e olyan kapcsolódási pontot a megyei és városi ITP között, amiben alpolgármester úr véleménye szerint együtt tudnánk gondolkodni. 

Vadvári Tibor: Úgy véli, hogy a közösen kellene feltárni a logisztikai park lehetőségeit, amely nem Zalaegerszeg területén, hanem valahol Zalaszentiván környékén kerülhetne kialakításra. Fontos közös téma a kerékpárút hálózat fejlesztése, valamint a 6.8 és 6.9. pontokban szereplő, foglalkoztatáshoz kapcsolódó tervek, amelyben feltétlenül együtt kell majd működnünk, de még nem jelentek meg a konkrét felhívások ezzel kapcsolatosan. 
Dr. Mester László: Elmondja, hogy a megyei önkormányzatnak már volt lehetősége áttekinteni a foglalkoztatási paktumra vonatkozó felhívás tervezetet, amely szerint egyeztetnünk kell majd a Kormányhivatallal és a megyei jogú városokkal a tevékenységeket illetően, a forrásmegosztás viszont csak a végleges felhívásból derül majd ki. 

Fodor Márk: Mivel további kérdés nem merül fel, szavazásra bocsátja a tájékoztatót, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
26/2015. (IX.24.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési  Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának tartalmáról szóló tájékoztatót. 

Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány tevékenységéről, különös tekintettel az uniós és határ menti pályázati források felhasználására történő felkészülésről.
Fodor Márk: Köszönti az ülésen megjelent Nagy András ügyvezető igazgató urat, akit felkér, hogy röviden ismertesse a beszámolóban foglaltakat. 

Nagy András: Elmondja, hogy tavaly is sikeres évet zárt a ZMVA, melynek kiemelkedő szolgáltatása a továbbra is rendkívül sikeres mikrohitel nyújtása a kkv-k számára, amelyet most már visszatérő ügyfelek igényelnek elsősorban.  Kiemeli, hogy 2015 elején Zalaegerszeg MJV Önkormányzatával egy országosan is egyedülálló kamattámogatási szerződést kötöttek, melynek keretében május óta kamattámogatást nyújtanak a zalaegerszegi székhelyű mikro- és kisvállalkozásoknak, illetve támogatják az itt megvalósuló új beruházásokat. Ez a szolgáltatás rendkívül népszerű a vállalkozók körében. A ZMVA újabb 7 évre elnyerte a világ legnagyobb vállalkozásfejlesztési szervezete, az Enterprise Europe Network Zala megyei képviseleti jogát, amely egyfajta visszaigazolása a korábbi időszakban végzett munkájuknak. Elmondja, hogy az új uniós ciklusban megjelenő pályázati kiírásokkal kapcsolatban a Zala Megyei Önkormányzattal és a partner városokkal összefogva egy megyei road-showt indítottak az elmúlt időszakban, amelyeken közel 200 vállalkozó vett részt. Saját benyújtott pályázataikkal kapcsolatban megemlíti, hogy éppen az előző napon kaptak értesítést, hogy a Central Europe kiírásaira benyújtott 5 pályázatuk közül 2-t támogatandónak ítéltek. 

A vállalkozásokkal kapcsolatos tapasztalatokról szólva elmondja, hogy a vállalkozókkal folytatott beszélgetésekből azt látni, hogy pillanatnyilag legfőbb probléma a szakképzett (főleg műszaki téren), nyelveket beszélő munkaerő hiánya. 

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy a bizottsági tagok közül van-e valakinek kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban.

Boronyák József: Felveti, hogy amennyiben a szakképzett munkaerő hiánya miatt képzések indulnak, akkor mi a biztosíték arra, hogy a frissen végzettek nem fognak elmenni külföldre?
Nagy András: Jó a kérdés, és ő úgy gondolja, hogy a képzés nagyon fontos. Véleménye szerint aki ma Zalában munkát akar vállalni, az tud is. A megyében strukturális munkanélküliségről beszélhetünk, ezért úgy véli, hogy a munkanélkülieket át kell képezni a hiányzó műszaki területekre. 

Fodor Márk: Elmondja, hogy a korábbi évekhez képest jelentősen csökkent a munkanélküliek száma Zalában, amely most 9000 fő, ám területileg is nagy különbségek vannak a megyén belül. Véleménye szerint a háttértelepülésekről lehetne munkaerőt aktivizálni, ám nagyon nagy probléma az ott élők számára a bejárás részben azért, mert tömegközlekedéssel szinte lehetetlen megoldani azt, másrészt pedig a költségek miatt. 
Megkérdezi Nagy Andrástól, hogy a kamattámogatást igénybe vevő vállalkozások jellemzően milyen profilú cégek. 

Nagy András: Főleg kereskedelmi és szolgáltatási területről veszik igénybe ezt, de összességében teljesen vegyes a kép. 

Fodor Márk: Mit tudtak segíteni a zalai vállalkozások külpiacra jutásában? 

Nagy András: Ezzel kapcsolatban két nappal ezelőtt volt Zalaegerszegen egy konferencia, ahol elhangzott, hogy a Kormány célja az, hogy a jelenlegi kb. 2000 exportképes kkv-val  szemben néhány év múlva 10000 ilyen vállalkozás legyen az országban. Az export támogatására hozták létre például a Magyar Nemzeti Kereskedőházat is. 
Zakó László: Egyetért azzal, hogy a munkába jutás a legfőbb probléma a kisebb települések esetében, ezért kezdeményezni kellene a Kormány felé, hogy az adóhatóság ne büntesse az „uber” rendszerben együtt utazókat. Önöknél van a megoldás kulcsa.
Fodor Márk: Ha már nincs több kérdés, akkor szavazásra bocsátja az előzetesen kiküldött határozati javaslatot, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
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A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány tevékenységéről, különös tekintettel az uniós és határ menti pályázati források felhasználására történő felkészülésről szóló beszámolót. 

Tájékoztató a Zala Megyei Idősügyi Tanács tevékenységéről.
Fodor Márk: Köszönti az ülésen megjelent Boda László urat, a Zala Megyei Idősügyi Tanács elnökét és felkéri, hogy röviden ismertesse tevékenységük lényegét. 
Boda László: Megköszöni a megtisztelő érdeklődést az idősügyi tanács tevékenysége iránt, s kiemeli, hogy egy önkéntes alapon működő, pártpolitikától mentes szervezet az övék. Tevékenységük során inkább az emberekkel foglalkoznak, s munkájuk során nagy segítséget kapnak a Zala Megyei Önkormányzattól és a Zala Megyei Kormányhivataltól is. Eredménynek tartja, hogy eddigi tevékenységük nyomán országosan is figyelnek a Zala Megyei Idősügyi Tanácsra, általában befogadják javaslataikat még kormányzati szinten is (pl. javaslatukra kiterjesztették az idősekre is a családon belüli erőszak elleni védelmet). Segítik az időskorúakat a modern technika vívmányaival való elboldogulásban, Idősakadémiát szerveznek számukra. 

Fodor Márk: Megköszöni a tájékoztatást és a Zala Megyei Önkormányzat további segítségét is felajánlja a szervezet részére, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:   
28/2015. (IX.24.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadta a Zala Megyei Idősügyi Tanács tevékenységéről szóló tájékoztatót. 

Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására.
Fodor Márk: Felkéri a Hivatal munkatársát, hogy röviden tájékoztassa a jelenlévőket a módosítás okairól. 
Hellerné Vizsy Rita: Elmondja, hogy a költségvetés júniusi módosítása óta bérkompenzációra és prémiumévek programra kaptunk állami támogatást, valamint a közfoglalkoztatottak bérére és járulékára is érkezett támogatás. Ezen kívül a Járási Hivatal meghosszabbította a közfoglalkoztatottak támogatására vonatkozó szerződést, így a további 2 hónapos foglalkoztatáshoz szükséges önrész elengedő forrásaként szolgál a KLIK-től befolyt bevétel. 

A hivatal az időközi választások bonyolítására kapott támogatást az NVI-től. A pályázatok (megyei értéktár és ETT) esetében pedig a dologi kiadásokból felhalmozási kiadásokra történt átcsoportosítás.

A módosítások után a költségvetés főösszege 509.881 e Ft-ra változik.

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy a jelenlévők közül van-e valakinek további kérdése vagy észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban. 
Mivel ilyen nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 

29/2015. (IX.24.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására vonatkozó rendelet-tervezetet és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

A Zala Megyei Integrált Területi Program 3.0 módosítása.
Fodor Márk: Felkéri Főjegyző urat, hogy rövid kiegészítést fűzzön az előterjesztésben leírtakhoz. 

Dr. Mester László: 2015. május 11-én fogadta el a Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei ITP-t, azóta pedig megjelent a Kormány határozat is annak elfogadásáról, de kisebb változtatásokat kértek, így például az indikátorértékek, forrásütemezések módosítását. A ma előterjesztett változatban főként a Kormány határozatból eredő módosítások szerepelnek. 

Dr. Pál Attila: Elmondja, hogy az ITP készítése során próbáltuk azt az élethez igazítani, s azt szerettük volna, ha már 2015. negyedik negyedévében megjelenhettek volna a pályázati felhívások. Bízik abban, hogy az ütemezés módosítását követően is 2017-re már felhasználásra kerülhet a rendelkezésre álló források többsége. Javasolja, hogy az eredeti határozati javaslatban szereplő 3 pont közül a mai ülésen csak az első kettő kerüljön tárgyalásra, a 3. pontot pedig vegyük ki a javaslatból.  
Fodor Márk: Felidézi, hogy amikor a megyei ITP-ket kezdtük feldolgozni, akkor számos megyei javaslatot országos szintre emeltek. A most megjelent intézkedésekben nem vesznek részt a vállalkozások, hanem inkább csak állami és önkormányzati szervek. A cél az, hogy minél alacsonyabb szinten hozzák meg a döntéseket a forrás felhasználásokról. 
Az ITP-k módosítására évente egyszer lesz lehetőség, várhatóan május-június környékén. 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az ITP módosításával kapcsolatban. 

Mivel ilyen nem merül fel, megkérdezi, hogy a bizottság tagjai egyetértenek-e Elnök úr javaslatával, miszerint csak a határozati javaslat első két pontjáról szülessen döntés a mai napon. Az egyhangú egyetértés alapján szavazásra teszi fel a határozati javaslat 1. és 2. pontjában foglaltakat, melyről a bizottság az alábbi határozatot hozza:

30/2015. (IX.24.) TB számú határozat

A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.0 módosításáról szóló határozati javaslat 1. és 2. pontját  és javasolta közgyűlés elé terjesztését. 

A Térségfejlesztési Bizottság 2015. II. félévi munkaterve

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a megtárgyalandó témákat illetően. 
Kérdezi, hogy a közgyűlés decemberi ülésén tárgyalja-e a megyei kerékpárút hálózat témáját. Ha nem, akkor ő javasolja, hogy december 3-án kerüljön napirendre a megyei kerékpárút hálózat fejlesztéséről szóló előterjesztés.

Mivel további javaslat, észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 
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A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag jóváhagyta 2015. II. félévi munkatervét azzal a kiegészítéssel, hogy a decemberi ülés napirendjére kerüljön fel a Zala megyei kerékpárút hálózat fejlesztéséről szóló előterjesztés is.  

A Zala Megyei Területfejlesztési Tanács által 200002910C számon kötött támogatási szerződéshez érkezett méltányossági kérelem elbírálása. 
Fodor Márk: Felkéri Főjegyző urat a napirenddel kapcsolatos tájékoztatásra. 

Dr. Mester László: A Magyar Államkincstár továbbította felénk a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács jogutódjaként a méltányossági kérelmet és jelezte, hogy az alkalmazandó jogszabályok egyike sem enged méltányosságot ebben az ügyben, így ez a jogintézmény nem alkalmazható. Mindezeket figyelembe véve javasolja, hogy jogalap hiányában utasítsa el a Közgyűlés a benyújtott méltányossági kérelmet. 

Mivel észrevétel nem merül fel, a bizottság az alábbi határozatot hozza:  
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A Térségfejlesztési Bizottság jogalap hiányában egyhangúlag elutasításra javasolta a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács által 200002910C számon kötött támogatási szerződéshez érkezett méltányossági kérelmet.

Fodor Márk: Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb észrevétele, kiegészítése az ülésen elhangzottakhoz. Ha ilyen nincs, akkor megköszöni a részvételt és az ülést lezárja. 
k.m.f.
   







          Fodor Márk

a Térségfejlesztési Bizottság elnöke


    Dr. Fekete Zoltán

a Térségfejlesztési Bizottság alelnöke


    



   


