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Tisztelt Közgyűlés!

A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés g) pontja alapján a képviselőtestület gazdálkodási feladat és hatáskörében eljárva meghatározott időszakonként áttekinti az általa alapított és fenntartott költségvetési szervek ellenőrzésének tapasztalatait. 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Bkr.)  49. § (3a) bekezdése előírja, hogy a főjegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra. A Bkr. 48. §-ban foglaltaknak megfelelően az éves ellenőrzési jelentés az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével készült.
I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján (Bkr. 48.§ a) pont)

A Zala Megyei Közgyűlés elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet, valamint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a közgyűlés feladat-és hatáskörében eljárva a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési tervét a 37/2020. (XII.10.) számú határozattal hagyta jóvá.

A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési feladatait a Pénzügyi Osztály szervezeti egységhez tartozó munkatárs látta el, osztott munkakörben. A 2021. évben a belső ellenőrzés által végzett tevékenységeket alapvetően a jóváhagyott éves ellenőrzési terv határozta meg. A terven felül, soron kívül egy vizsgálat került lefolytatásra az Állami Számvevőszék által megjelölt felülvizsgálandó területek vonatkozásában. A belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló részletes táblázatok a 3. és 5. számú mellékletekben találhatóak. Az ellenőr munkája során betartotta a Belső ellenőrzési kézikönyv Alapszabályának, és az államháztartásért felelős miniszter által kiadott belső ellenőrökre vonatkozó Etikai kódex előírásait.
I/1. Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése (Bkr. 48.§ aa) pont)
I/1/a) A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése

A jóváhagyott ellenőrzési terv a 2021. évre két ellenőrzés lefolytatását rendelte el (2. számú melléklet), amelyek a tervben szereplő ütemezésnek megfelelően megvalósultak.  Az ellenőrzések megszakítására, illetve felfüggesztésére nem volt szükség. A 2021. évben elvégzett ellenőrzések összesítése:

	Ssz.
	Ellenőrzés címe

(az éves terv alapján)
	Az ellenőrzés státusza

(végrehajtott, áthúzódó,

törölt, soron kívüli)

	1.
	Az ÁSZ EL-2942-5709/2021. iktatószámú levelének 1. számú mellékletében megjelölt felülvizsgálandó területek ellenőrzése
	Végrehajtott
(Soron kívüli)



	2.
	A megyei önkormányzatok 2019. évi rendkívüli támogatása elszámolásának ellenőrzése
	Végrehajtott
(Terv szerinti)

	3.
	A megyei területfejlesztési koncepció és program, valamint az Integrált Területi Program elkészítésére benyújtott TOP pályázat pénzügyi ellenőrzése
	Végrehajtott
(Terv szerinti)


1. Az ÁSZ EL-2942-5709/2021. iktatószámú levelének 1. számú mellékletében megjelölt felülvizsgálandó területek ellenőrzése

Az ellenőrzés tárgya: A mellékletben nevesített szabályzatok, dokumentumok.
Az ellenőrzés célja a hivatkozott tanácsadó levélben felsorolt területek áttekintése, javaslat a szükséges intézkedések megtételére.
Az ellenőrzés módszere: Dokumentumok tételes vizsgálata.
2. A megyei önkormányzatok 2019. évi rendkívüli támogatása elszámolásának ellenőrzése
Az ellenőrzés tárgya: Pályázati kiírás, igénylő adatlap, szerződések, számlák, kifizetési bizonylatok, elszámolás, nyilvántartás, és egyéb kapcsolódó dokumentumok.

Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a 2019. évi megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása elszámolása az előírásoknak megfelelően, határidőben megtörtént-e.
Az ellenőrzés módszere: Dokumentumok tétes vizsgálata.

3. A megyei területfejlesztési koncepció és program, valamint az Integrált Területi Program elkészítésére benyújtott TOP pályázat pénzügyi ellenőrzése
Az ellenőrzés tárgya: Pályázati kiírás, benyújtott pályázat, szerződések,  számlák, kifizetési bizonylatok, elszámolás és egyéb kapcsolódó dokumentumok.
Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a megyei területfejlesztési koncepció és program, valamint az Integrált Területi Program elkészítésére benyújtott TOP pályázat pénzügyi elszámolása megfelelő-e.
Az ellenőrzés módszere: Dokumentumok tétes vizsgálata.

Év közben tervmódosítás nem történt. A soron kívüli ellenőrzésre elkülönített 22 ellenőri munkanapból a terven felüli vizsgálat 11 ellenőri napot vett igénybe. A fennmaradó kapacitás egyéb, nem ellenőrzési feladatok elvégzésére  került felhasználásra. 

Az egyéb tevékenységekre tervezett munkaidő keret a 2020. évi ellenőrzési beszámoló összeállításának, a 2022. évi ellenőrzési tervet megalapozó kockázatelemzés lefolytatásának, a 2022. évi ellenőrzési munkaterv összeállításának, valamint az adminisztrációs feladatok ellátásának munkaidő szükségletét fedezte. 

I/1/b) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

Az ellenőrzések a 2021. évre vonatkozóan büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tártak fel. 

I/2.  A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása (Bkr. 48. § ab) pont) 

Az ellenőrzési feladatok végrehajtása során a vizsgálatokhoz megbízólevél és részletes ellenőrzési program készült. Az ellenőrzések megkezdéséről az érintett szervezeti egységek vezetői írásos tájékoztatást kaptak, amelyből az ellenőrzés célját, formáját, a jogszabályi felhatalmazást, valamint az ellenőrzés, illetve a helyszíni ellenőrzés várható időtartamát megismerhették. Az ellenőrzött szervezeti egységek vezetői teljességi nyilatkozatban igazolták, hogy az ellenőrzött feladattal összefüggő, felelősségi körükbe tartozó valamennyi okmányt, információt hiánytalanul az ellenőr rendelkezésére bocsátottak. 

Az ellenőrzés által tett megállapításokat az ellenőrzést végző jelentés-tervezetben rögzítette és szükség esetén javaslatot tett a feltárt hibák kijavítására. Az ellenőrzési jelentés-tervezetek megküldésre kerültek az ellenőrzés érintettjei részére egyeztetés céljából.  
A belső ellenőrzési tevékenység ellátásának tárgyi feltételei 2021. évben biztosítottak voltak. 
I/2/a) A belső ellenőrzési egység humánerőforrás ellátottsága

A belső ellenőrzési tevékenységet egy fő osztott munkakörben látta el. A feladat ellátása érdekében külső erőforrás nem került bevonásra. Az 1. számú melléklet tartalmazza a vonatkozó adatokat.

A belső ellenőrzési tevékenységgel megbízott személy végzettsége megfelelt a Bkr.-ben meghatározott iskolai és szakmai képzettségi követelményeknek, szakirányú felsőfokú iskolai végzettséggel, mérlegképes könyvelői képesítéssel, valamint több éves köztisztviselői jogviszonnyal rendelkezett ellenőrzési és pénzügyi munkakörben. Az ellenőr rendelkezett az államháztartásért felelős miniszter - a belső ellenőrzési tevékenység ellátására vonatkozó -  engedélyével,  szerepelt a tevékenység végzéséhez szükséges - az Áht. 70. § (4)-(5) bekezdésében előírt – nyilvántartásban. 
Az ellenőr szakmai továbbképzése összesen 4 munkanapot vett igénybe, amely egyrészt a könyvviteli szolgáltatást végzők regisztrációjához kapcsolódó kötelező oktatást, másrészt a belső ellenőrzést végző személyek részére kötelező, 2021. évben esedékes Államháztartási Belső Pénzügyi Ellenőrzés (ÁBPE II.) továbbképzést tartalmazza. Az Interreg V-A Ausztria Magyarország Együttműködési Program 2014-2020 keretében megvalósuló „Women Enhancing Public Sector” – ATHU116 számú projekt keretében idegen nyelvi (német haladó), valamint kommunikációs képzésen vett részt a belső ellenőr. 
I/2/b) A belső ellenőrzési egység és a belső ellenőrök szervezeti és funkcionális függetlenségének biztosítása (Bkr. 18-19.§-a alapján)
A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységét a Pénzügyi Osztály szervezeti egységhez tartozó munkatárs látta el, osztott munkakörben. A lefolytatott ellenőrzések során az ellenőr szervezeti függetlenségének követelménye nem sérült. 

A költségvetési szerv vezetője biztosította a belső ellenőrzési feladatot ellátó személy funkcionális függetlenségét az éves terv kidolgozása, az ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása, az ellenőrzési módszerek kiválasztása, a következtetések és ajánlások kidolgozása, az ellenőrzési jelentés elkészítése tekintetében. 

I/2/c) Összeférhetetlenségi esetek (Bkr. 20.§ -a alapján)
2021. évben a Bkr. 20. §-ában nevesített összeférhetetlenség nem állt fenn.

I/2/d) A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása
A 2021. évi ellenőrzések során a Bkr. 25. § a)-e) pontjaiban megfogalmazott jogosultságokkal kapcsolatosan korlátozás nem merült fel. 

I/2/e) A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők
A vizsgálatok elvégzését akadályozó tényezők nem merültek fel.
I/2/f) Az ellenőrzések nyilvántartása

Az ellenőr az elvégzett belső ellenőrzésekről a Bkr. 22. § (2) bekezdés b) pontjában foglaltaknak megfelelően az 50. §-ban előírt nyilvántartást vezetett és gondoskodott az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, és szabályszerű, biztonságos tárolásáról.

I/2/g) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az ellenőrzés célja a jogszabályi változásokat követően az azoknak való megfelelés biztosítása, a kockázatelemzés fejlesztése, és az elemzési szempontok bővítése. Ehhez szükséges az ellenőrzést végző személy folyamatos továbbképzésének biztosítása. 

I/3.  A tanácsadó tevékenység bemutatása (Bkr. 48. §  ac) pont)
A belső ellenőrzés 2021. évben tanácsadó tevékenységet nem végzett. 
II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján (Bkr. 48. §  b) pont

II/1. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok (Bkr. 48. § ba) pont)
1. Az ÁSZ EL-2942-5709/2021. iktatószámú levelének 1. számú mellékletében megjelölt felülvizsgálandó területek ellenőrzése

Megállapítás: A Zala Megyei Önkormányzat 2021. február 1-én kapta kézhez az Állami Számvevőszék EL-2942-5709/2021. iktatószámú Tanácsadó levelét, amely mellékletét képezte a 21004-es számú, az önkormányzatok integritásának ellenőrzéséről szóló jelentés, valamint egy kimutatás az ellenőrzés során feltárt felülvizsgálandó területekről.

A vizsgálat megállapította, hogy a Zala Megyei Önkormányzat és a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal a mellékletben megjelölt valamennyi területre vonatkozóan rendelkezik hatályos, a szervezet vezetője által jóváhagyott, aláírt belső szabályzattal. A Képviselő-testület elfogadott, és a Zala Megyei Önkormányzat Közlönyében kihirdetett, valamint a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltött Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza az átruházott hatásköröket, az önkormányzat szerveit, azok jogállását, a vagyonnyilatkozatokkal kapcsolatos feladatokat ellátó bizottság kijelölése megtörtént. A Számviteli politika és a hozzá kapcsolódó Értékelési szabályzat a lényeges, nem lényeges, a jelentős, nem jelentős összegekre vonatkozó előírásokat –az eszközök terven felüli értékcsökkenése és az értékvesztés visszaírásához kapcsolódók kivételével – tartalmazza. A Leltározási szabályzatban a mennyiségi felvétellel történő leltározás gyakorisága rögzítésre került.  Az Értékelési szabályzatban a követelések értékelésének szabályait meghatározták. A Pénzkezelési szabályzatban rendelkeztek a napi készpénz záró állomány maximális mértékéről. A Számlarendben a főkönyvi és analitikus nyilvántartás kapcsolatára vonatkozó egyeztetési szabályokat meghatározták. A közbeszerzési értékhatárt el nem érő összegű beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrend szabályozott. A főjegyző a vagyonnyilatkozatok átadására, nyilvántartására, a vagyonnyilatkozatban foglalt személyes adatok védelmére vonatkozó rendelkezéseket szabályzatban rögzítette. Az Integrált kockázatkezelési eljárásrendet elkészítették.

Következtetés: A Zala Megyei Önkormányzat és a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal a mellékletben megjelölt valamennyi területre vonatkozóan rendelkezik hatályos szabályzattal.
Javaslat: A Számviteli politikát ki kell egészíteni az eszközök terven felüli értékcsökkenésének és értékvesztésének visszaírásával kapcsolatosan a jelentős eltérés meghatározásával.
Intézkedés: A Számviteli politikáról szóló 4/2021. számú elnöki-főjegyzői együttes utasításban meghatározásra került az eszközök terven felüli értékcsökkenésének és értékvesztésének visszaírásával kapcsolatosan a jelentős eltérés nagysága.

2.
A megyei önkormányzatok 2019. évi rendkívüli támogatása elszámolásának ellenőrzése

Megállapítás: A megyei önkormányzatok 2019. évi rendkívüli támogatására vonatkozó pályázati kiírás 2019. április 1-jén került közzétételre a Belügyminisztérium honlapján. A Zala Megyei Közgyűlés a 21/2019. (IV.18.) KH számú határozatával a pályázat benyújtását jóváhagyta, az előterjesztésben a támogatási igény célterületei meghatározásra kerültek. A Zala Megyei Önkormányzat a támogatási igényét a kiírásban előírt formában, határidőben benyújtotta a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságához. A 2019. szeptember 20. napján kelt miniszteri döntés alapján 13.600.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat, amelyet Támogatói Okiratban dokumentáltak. 

Az Önkormányzat a támogatást a kiírásban, és a Támogatói Okiratban előírt időtartam alatt, a pályázati adatlapon megjelölt célokra használta fel. 

Az Önkormányzat a támogatott tevékenységről, és a támogatott tevékenység megvalósításával kapcsolatban felmerült költségekről a Támogatási Okiratban rögzített határidőig elkészítette az elszámolást. A számlák, egyéb bizonylatok eredeti példányaira a „2019. évi rendkívüli önkormányzati támogatás terhére elszámolva” záradékot rávezették. A 2019. évi éves költségvetési beszámolóban a támogatásnak az éves költségvetési beszámoló által érintett időszakban felhasznált részét kimutatták. Az elszámolás felülvizsgálatát a Magyar Államkincstár 2021. február 11-én lezárta, hiánypótlásra nem volt szükség.

Következtetés: A 2019. évi megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása elszámolása az előírásoknak megfelelően, határidőben megtörtént.
Javaslat: Nem volt.

Intézkedés: Nem volt szükséges.
3.
A megyei területfejlesztési koncepció és program, valamint az Integrált Területi Program elkészítésére benyújtott TOP pályázat pénzügyi ellenőrzése

Megállapítás: A 2021-27 tervezési időszak stratégiai és projektszintű előkészítése című, TOP-1.5.1-20 kódszámú pályázati felhívás 2020. október 6-án került közzétételre. A Zala Megyei Közgyűlés elnöke - a közgyűlés feladat és hatáskörében eljárva - a 30/2020. (XI.5.) számú határozattal felhatalmazást adott, hogy a Zala Megyei Önkormányzat és a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal támogatási kérelmet nyújtson be a pályázati felhívás keretében támogatott dokumentumok elkészítése érdekében. A Zala Megyei Önkormányzat a támogatási igényét határidőben benyújtotta. A Támogatási Szerződés alapján a Zala Megyei Önkormányzat 19.107.537 Ft, a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 487.487 Ft támogatásban részesült, amelyet a fizikai befejezés tervezett időpontjáig (2021. július 31.) volt lehetőség felhasználni. A támogatási előleg jóváírásra került mindkét szervezet bankszámláján. Az Önkormányzat két alkalommal kezdeményezett szerződés módosítást, mivel a végleges Integrált Területi Program elfogadására az operatív program Európai Bizottság által, a megyei forráskeretek Magyarország Kormánya által történő elfogadását követően kerülhetett sor. 

A projektmenedzsment, valamint a pályázatban vállalt, kötelező nyilvánossághoz kapcsolódó tevékenységek biztosítottak. A Zala Megyei Önkormányzat és a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseinek szabályairól szóló 9/2019. számú elnöki és főjegyzői együttes utasítás alapján pályáztatási eljárást folytattak le egyrészt a Zala Megyei Területfejlesztési Koncepció és a Zala Megyei Területfejlesztési Program aktualizálása, másrészt az Integrált Területi Program elkészítése céljából. A kapcsolódó útmutató alapján felülvizsgált és módosított megyei területfejlesztési koncepciót, és a területfejlesztési programot a vonatkozó jogszabályban előírt társadalmi egyeztetést és miniszteri véleményezésre nyitva álló határidőt követően - a közgyűlés feladat és hatáskörében eljárva-  a 39/2020. (XII.21.) számú határozatával a Zala Megyei Közgyűlés elnöke elfogadta. 

Zala megye 2021-2027-es időszakra vonatkozó előzetes Integrált Területi Programjának 1.0 változata a közgyűlés feladat és hatáskörében eljáró elnök 20/2021. (VI.10.) számú határozatával jóváhagyásra került. 

A Kormány a 1658/2021. (IX. 24.) számú határozatban döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló Előzetes Integrált Területi Programok jóváhagyásáról, azonban az operatív program Európai Bizottság általi elfogadására a vizsgált időszakban nem került sor. 

Az 1. és 2. számú szakmai beszámoló és 1. számú időközi kifizetési igénylés az előírt határidőn belül benyújtásra került. Időközi kifizetési igénylés a 2. mérföldkőhöz kapcsolódóan nem került benyújtásra, mivel vetítési alapba tartozó kiadás a 2. mérföldkő időszakában nem merült fel. A benyújtott beszámolókat az Irányító Hatóság jóváhagyta. 

Következtetés: A pályázat megvalósítása a vizsgált időszakban folyamatban volt, a módosított támogatási szerződés alapján a projekt zárás tervezett időpontja 2022. évre tolódott. A vizsgált időszakban a megvalósítás, valamint az elszámolások az előírásoknak megfelelően történtek.

Javaslat: Nem volt.

Intézkedés: Nem volt szükséges.
II/2 A belső kontrollrendszer öt elemének értékelése (Bkr. 48. § bb) pont)
A 2021. évben a belső ellenőrzés az ÁSZ által megjelölt szabályzatok, valamint a 2019. évi rendkívüli támogatás, és a megyei területfejlesztési koncepció és program, valamint az Integrált Területi Program elkészítésére benyújtott TOP pályázat ellenőrzését folytatta le, így a belső kontroll rendszert ezen területek vonatkozásában áll módjában értékelni.

Kontrollkörnyezet: A Zala Megyei Területfejlesztési Koncepció és Program dokumentumok rögzítették az Önkormányzat 2021-2027-es időszakra vonatkozó főbb céljait, amely mindenki számára hozzáférhető. A megfelelő működés érdekében kidolgozott hatályos, jóváhagyott szabályzatok elérhetőek valamennyi munkatárs részére. A feladat-, és felelősségi körök a munkaköri leírásokban rögzítettek. A szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje szabályozott. 

Integrált kockázatkezelési rendszer: A Hivatalban az integrált kockázatkezelési eljárásrend szabályozott. 

Kontrolltevékenységek: A kontrolltevékenység során a gazdálkodást veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítése megtörtént (pl.: kötelezettségvállalás, ellenjegyzés), a feladatköri elkülönülés biztosított. Az engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások, a dokumentumokhoz, információkhoz való hozzáférés, a beszámolási eljárások szabályozottak. 

Információs és kommunikációs rendszer: A beérkező, illetve keletkezett iratokat, dokumentumokat nyilvántartásba veszik, a visszakereshetőség biztosított. Gondoskodtak a dokumentumok hivatali iktatási rendszerbe való bekerülésének, a rendszerben való tárolásának, illetve a rendszerből való kikérésének szabályozásáról. 

Nyomon követési rendszer (monitoring): A szervezet tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követése biztosított. A monitoring rendszer az operatív tevékenységek során megvalósuló folyamatos nyomon követésből, valamint a lefolytatott belső ellenőrzésekből állt. 

III. Az intézkedési tervek megvalósítása (Bkr. 48. § c) pont)

A 2021. évben egy vizsgálat esetében volt szükség intézkedési terv készítésére. A hiányosság megszüntetése érdekében az érintett személy a határidő és a felelős megjelölésével intézkedési tervet készített. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósulása az ellenőrzött által készített beszámoló alapján nyomon követésre került. A vonatkozó adatokat a 4. számú melléklet tartalmazza.
IV. Vezetői nyilatkozat a belső kontrollrendszer működéséről (Bkr. 11. § (1))
A Bkr. 11. § (1) bekezdése előírja, hogy a költségvetési szerv vezetője köteles a rendelet melléklete szerinti nyilatkozatban értékelni a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét, amely nyilatkozat az előterjesztés 6. számú mellékletét képezi.

Határozati javaslat

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.

2. az előterjesztés 6. számú mellékletében szereplő nyilatkozatot tudomásul veszi.

Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
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Ellenőrzések
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terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény

Helyi önkormányzat (I.+II.)
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ab)Irányított szerveknél 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény terv tény

Helyi önkormányzat (I.+II.)

57,00 46,00 0,00 0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 0,00 0,00 10,00 10,00 0,00 0,00 74,00 60,00 0,00 0,00 74,00 60,00
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ba)Saját szervezetnél 11,00 0,00 11,00 0,00 11,00
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6. számú melléklet

NYILATKOZAT

Alulírott Dr. Mester László, a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési szerv vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak megfelelően 2021. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

- a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és hatékony működéséről,

- olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,

- a költségvetési szerv vagyonkezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetésszerű használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,

- a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,

- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről,

- a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok teljességéről és hitelességéről,

- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,

- az intézményi számviteli rendről,

- olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,

- arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E tevékenységről a vezetői beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak szerint tettem eleget:

Kontrollkörnyezet: A Hivatal stratégiai és operatív célrendszere, szervezeti felépítése, Ügyrendje írásban rögzített. A megfelelő működés érdekében kidolgozott szabályzatok elérhetőek valamennyi munkatárs részére. A feladat-, és felelősségi körök a munkaköri leírásokban rögzítettek.  

Integrált kockázatkezelési rendszer: A tevékenységekkel kapcsolatos kockázatok felmérése, beazonosítása megtörtént. A kockázatok kezelésének módja rögzítésre került. 

Kontrolltevékenységek: A kontrolltevékenység során a szervezeti célok elérését veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítése megtörtént Az engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások, a dokumentumokhoz, információkhoz való hozzáférés, a beszámolási eljárások szabályozottak. 

Információs és kommunikációs rendszer: A Hivatalban alkalmazott információs és kommunikációs rendszer biztosítja, hogy a megfelelő információk megfelelő időben az illetékes szervezeti egység rendelkezésére álljanak. Az iratkezelés rendje szabályozott. 

Nyomon követési rendszer (monitoring): A monitoring rendszer keretében az operatív tevékenységek folyamatos és eseti nyomon követése megvalósul, a belső ellenőrzés működik. 

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően, átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője eleget tett tárgyévben esedékes továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörében:

igen-nem
Kelt: Zalaegerszeg, 2022. április 21.
P. H.

        

Dr. Mester László
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