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vármegyei főjegyző
Tisztelt Közgyűlés!

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban Bkr.)  49. § (3a) bekezdése előírja, hogy a főjegyző a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést a tárgyévet követően, legkésőbb a zárszámadási rendelet elfogadásáig a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra. A Bkr. 48. §-ban foglaltaknak megfelelően az éves ellenőrzési jelentés összeállítása során a Pénzügyminisztérium által 2022. augusztusban kiadott „Útmutató a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján összeállítandó éves ellenőrzési terv és összefoglaló éves ellenőrzési terv, valamint éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés elkészítéséhez” dokumentum előírásai - a kötelezően kitöltendő mellékletekkel együtt - alkalmazásra kerültek. Az Útmutatóban megfogalmazott javaslat alapján a mellékletekben a terv és tény adatok könnyebb összevetése érdekében ugyanabban a táblázatban történt a beszámoló készítése, mint amiben a terv készült.
I. A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján (Bkr. 48. § a) pont)
A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi belső ellenőrzési tervét a 40/2022. (XII.8.) KH számú határozattal hagyta jóvá.

A Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi belső ellenőrzési feladatait - a munkatervben foglaltaknak megfelelően - egy fő teljes állásban látta el. A 2023. évben a belső ellenőrzés által végzett tevékenységeket a jóváhagyott éves ellenőrzési terv határozta meg. Terven felüli, soron kívüli vizsgálat lefolytatására nem került sor. A belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló részletes táblázatok a 3. és 5. számú mellékletekben találhatóak.

Az ellenőr munkája során betartotta a Belső ellenőrzési kézikönyv Alapszabályának, és az államháztartásért felelős miniszter által kiadott belső ellenőrökre vonatkozó Etikai kódex előírásait. 

I/1. Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése (Bkr. 48. § aa) pont)
I/1/a) A tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési terv teljesítése, az ellenőrzések összesítése
A jóváhagyott ellenőrzési terv a 2023. évre három ellenőrzés lefolytatását rendelte el (2. számú melléklet), amelyek a tervben szereplő ütemezésnek megfelelően megvalósultak.  Az ellenőrzések megszakítására, illetve felfüggesztésére nem volt szükség. A 2023. évben elvégzett ellenőrzések összesítése:

	Ssz.
	Ellenőrzés címe

(az éves terv alapján)
	Az ellenőrzés státusza

(végrehajtott, áthúzódó,

törölt, soron kívüli)

	1.
	„Fejlesztési szervezetek kapacitásainak erősítése a határon átnyúló regionális együttműködés terén” című, capCROSSplan rövid című pályázat megvalósítása
	Végrehajtott
(Terv szerinti)



	2.
	A 2022. évi időközi önkormányzati választások pénzügyi elszámolásainak ellenőrzése
	Végrehajtott
(Terv szerinti)

	3.
	Az új feladatként jelentkező falugondnoki képzés szervezésének, szakmai és pénzügyi lebonyolításának ellenőrzése
	Végrehajtott
(Terv szerinti)


1. „Fejlesztési szervezetek kapacitásainak erősítése a határon átnyúló regionális együttműködés terén” című, capCROSSplan rövid című pályázat megvalósításának ellenőrzése

Az ellenőrzés tárgya: Pályázati felhívás, közgyűlési határozat, beadott pályázat, támogatási szerződés, beszerzési eljárások, szerződések, számlák, kifizetések, elszámolások, és egyéb kapcsolódó dokumentumok.
Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, a "capCROSSplan” rövid című pályázatra kapott támogatás felhasználása az előírásoknak megfelelően történt-e.
Az ellenőrzés módszere: Dokumentumok tételes vizsgálata.
2. A 2022. évi időközi önkormányzati választások pénzügyi elszámolásainak ellenőrzése
Az ellenőrzés tárgya: Szabályzatok, pénzügyi nyilvántartások, számlák és egyéb kifizetési bizonylatok, elszámolások és egyéb dokumentumok.

Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a 2022. évi időközi önkormányzati választások kiadásainak elszámolása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt-e.
Az ellenőrzés módszere: Dokumentumok tételes vizsgálata.

3. Az új feladatként jelentkező falugondnoki képzés szervezésének, szakmai és pénzügyi lebonyolításának ellenőrzése

Az ellenőrzés tárgya: A képzés szervezéséhez és lebonyolításához kapcsolódó dokumentumok, szerződések, megrendelések, számlák.
Az ellenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy a falugondnoki képzés szervezése, szakmai és pénzügyi lebonyolítása megfelelő-e.

Az ellenőrzés módszere: Dokumentumok tételes vizsgálata.
Év közben tervmódosítás nem történt. A soron kívüli ellenőrzésre elkülönített 52 ellenőri munkanap 

· a közgyűlési előterjesztések törvényességi véleményezésére,

·  a „Women Enhancing Public Sector” – ATHU116 számú, valamint a „DREAM ROAD” DTP3-383-4.1 számú projektek záró elszámolásával kapcsolatos feladatokra, 

· a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos pénzügyi és számviteli feladatok ellátására, 

· a Kft.-nél felmerült projektmenedzsment kiadások elszámolásához szükséges összesítők elkészítésére, valamint a helyszíni ellenőrzésekhez szükséges dokumentumok összeállítására került felhasználásra. 

Az egyéb tevékenységekre tervezett munkaidő keret a 2022. évi ellenőrzési beszámoló összeállításának, a 2024. évi ellenőrzési tervet megalapozó kockázatelemzés lefolytatásának, a 2024. évi ellenőrzési munkaterv összeállításának, valamint az adminisztrációs feladatok ellátásának munkaidő szükségletét fedezte. 

I/1/b) Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

Az ellenőrzések a 2023. évre vonatkozóan büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt, mulasztást vagy hiányosságot nem tártak fel. 

I/2.  A bizonyosságot adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása (Bkr. 48. § ab) pont) 

Az ellenőrzési feladatok végrehajtása során a vizsgálatokhoz megbízólevél és részletes ellenőrzési program készült. Az ellenőrzések megkezdéséről az érintett szervezeti egységek vezetői írásos tájékoztatást kaptak, amelyből az ellenőrzés célját, formáját, a jogszabályi felhatalmazást, valamint az ellenőrzés, illetve a helyszíni ellenőrzés várható időtartamát megismerhették. Az ellenőrzött szervezeti egységek vezetői teljességi nyilatkozatban igazolták, hogy az ellenőrzött feladattal összefüggő, felelősségi körükbe tartozó valamennyi okmányt, információt hiánytalanul az ellenőr részére átadták. 

Az ellenőrzés által tett megállapításokat az ellenőrzést végző jelentés-tervezetben rögzítette. Az ellenőrzési jelentés-tervezetek megküldésre kerültek az ellenőrzés érintettjei részére egyeztetés céljából. A jelentés-tervezetben foglaltakkal kapcsolatosan észrevétel egyik vizsgálat során sem érkezett, így a Bkr. 43. § (1) bekezdésében leírt egyeztető megbeszélés megtartására nem volt szükség.
A lefolytatott ellenőrzésekről nyilvántartás készült, az ellenőrzési dokumentumok a belső szabályozás előírásainak megfelelően a hivatali iktatóban kerültek elhelyezésre. 

A belső ellenőrzési tevékenység ellátásának tárgyi feltételei 2023. évben biztosítottak voltak. 
I/2/a) A belső ellenőrzési egység humánerőforrás ellátottsága

A belső ellenőrzési egység létszáma 2023. évben 1 fő volt. A feladat ellátása érdekében külső erőforrás nem került bevonásra. Az 1. számú melléklet tartalmazza a vonatkozó adatokat.

A belső ellenőrzési tevékenységgel megbízott személy végzettsége megfelelt a költségvetési szervnél és köztulajdonban álló gazdasági társaságnál belső ellenőrzési tevékenységet végzők nyilvántartásáról és kötelező szakmai továbbképzéséről, valamint a költségvetési szervek vezetőinek és gazdasági vezetőinek belső kontrollrendszer témájú kötelező továbbképzéséről szóló 22/2019. (XII. 23.) PM rendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott iskolai és szakmai képzettségi követelményeknek, okleveles közgazdász végzettséggel, mérlegképes könyvelői képesítéssel, valamint több éves köztisztviselői jogviszonnyal rendelkezik ellenőrzési és pénzügyi munkakörben. Az ellenőr szerepel az államháztartásról szóló, 2011. évi CXCV. törvény 70. § (5) bekezdésében előírt, a tevékenység folytatására jogosult személyekről vezetett nyilvántartásban.
Az ellenőr szakmai továbbképzése összesen 10 munkanapot vett igénybe, amely a könyvviteli szolgáltatást végzők regisztrációjához kapcsolódó kötelező oktatást, a belső ellenőrzést végző személyek részére kötelező, 2023. évben esedékes Államháztartási Belső Pénzügyi Ellenőrzés (ÁBPE II.) továbbképzést, valamint a közszolgálati tisztviselők kötelező továbbképzését tartalmazza. 
I/2/b) A belső ellenőrzési egység és a belső ellenőrök szervezeti és funkcionális függetlenségének biztosítása (Bkr. 18-19.§-a alapján)
A lefolytatott ellenőrzések során az ellenőr szervezeti függetlenségének követelménye nem sérült, az ellenőr a tevékenységét a költségvetési szerv vezetőjének közvetlenül alárendelve végezte, az ellenőrzési jelentéseket közvetlenül a vezető részére küldte meg. 

A költségvetési szerv vezetője biztosította a belső ellenőrzési feladatot ellátó személy funkcionális függetlenségét az éves terv kidolgozása, az ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása, az ellenőrzési módszerek kiválasztása, a következtetések és ajánlások kidolgozása, az ellenőrzési jelentés elkészítése tekintetében. A belső ellenőr tevékenysége során függetlenül, külső befolyástól mentesen, pártatlanul és tárgyilagosan járt el. 

I/2/c) Összeférhetetlenségi esetek (Bkr. 20.§ -a alapján)
2023. évben a Bkr. 20. §-ában nevesített összeférhetetlenség nem állt fenn.
I/2/d) A belső ellenőri jogokkal kapcsolatos esetleges korlátozások bemutatása
A 2023. évi ellenőrzések során a Bkr. 25. § a)-e) pontjaiban megfogalmazott jogosultságokkal kapcsolatosan korlátozás nem merült fel. 

I/2/e) A belső ellenőrzés végrehajtását akadályozó tényezők
A vizsgálatok elvégzését akadályozó tényezők nem merültek fel.
I/2/f) Az ellenőrzések nyilvántartása
Az ellenőr az elvégzett belső ellenőrzésekről a Bkr. 50. §-ban előírt nyilvántartást vezetett és gondoskodott az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről, és szabályszerű, biztonságos tárolásáról a belső szabályzattal összhangban.

I/2/g) Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Az ellenőrzés célja a jogszabályi változásokat követően az azoknak való megfelelés biztosítása, a kockázatelemzés fejlesztése, és az elemzési szempontok bővítése. Ehhez szükséges az ellenőrzést végző személy folyamatos továbbképzésének biztosítása. 

I/3.  A tanácsadó tevékenység bemutatása (Bkr. 48. §  ac) pont)
A belső ellenőrzés 2023. évben tanácsadó tevékenységet nem végzett. 
II. A belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján (Bkr. 48. §  b) pont

II/1. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok (Bkr. 48. § ba) pont)
A 2023. évben lefolytatott ellenőrzések során a belső ellenőr által kiemelt jelentőségűnek minősített megállapítás, valamint a kontrollrendszert érintő jelentős javaslat nem volt.

1. „Fejlesztési szervezetek kapacitásainak erősítése a határon átnyúló regionális együttműködés terén” című, capCROSSplan rövid című pályázat megvalósításának ellenőrzése

Megállapítás: A pályázat benyújtását a Zala Megyei Közgyűlés a 41/2019. (IX.26.) KH számú határozatával jóváhagyta. 

A pályázat megvalósítása során 8 tevékenységre folytattak le beszerzési eljárást. Az eljárások során a piaci ár igazolásához szükséges előírt számú árajánlatot bekérték. Az ajánlatok értékelését feljegyzésben dokumentálták. A Vállalkozási szerződéseket minden esetben a legalacsonyabb összegű ajánlatot benyújtó ajánlattevővel, az árajánlatnak és a felhívásnak megfelelően kötötték meg. A számlák kiállítása a teljesítések igazolását követően, a szerződésekben rögzített összegben történt.  A projekttel kapcsolatosan felmerült kiadások és a folyósított támogatások számviteli elkülönítése a részletező kódok alkalmazásával biztosított. 

Az egyes jelentéstételi időszakokhoz kapcsolódó elszámolásokat határidőben benyújtották az EMS rendszerben. A hiánypótlási felhívásokat minden esetben a rendelkezésre álló határidő lejáratát megelőzően teljesítették. Az elszámolások bizonylatokkal alátámasztottak, a felcsatolt bizonylatok eredeti példánya megtalálható. A benyújtott jelentések jóváhagyásra kerültek. Az ERFA támogatások a Megelőlegezési szerződés 6.4 pontjában rögzített határidőn belül visszautalásra kerültek. 

Következtetés: A projekt zárása során az utazási és szállásköltségek soron maradvány keletkezett, mivel a projekttel kapcsolatosan felmerült utazási költségek nem kerültek teljes körűen elszámolásra.
Javaslat: A jövőben az egyes pályázatokkal kapcsolatban felmerült kiadásokat - a költségvetési korlátok figyelembevételével - az elszámolásban teljes körűen szerepeltetni kell.
Intézkedés: A 3/2016. számú elnöki és főjegyzői együttes utasítás (Szabályzat a Zala Megyei Önkormányzat és a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által bonyolított pályázatokról) 3.5 pontjának kiegészítése az alábbi mondattal: "Az egyes pályázatokkal kapcsolatban felmerült kiadásokat - a költségvetési korlátok figyelembevételével - az elszámolásban teljes körűen szerepeltetni kell.
2.
A 2022. évi időközi önkormányzati választások pénzügyi elszámolásainak ellenőrzése
Megállapítás: A TVI vezető a jogszabályban foglalt kötelezettségének eleget téve szabályozta a választások lebonyolításával kapcsolatosan a pénzügyi ellenjegyzés, a teljesítésigazolás, az érvényesítés, és az utalványozás rendjét. A választásokkal kapcsolatos feladatok során a gazdálkodási jogköröket a szabályzatban kijelölt személyek gyakorolták. Az időközi önkormányzati választások költségterveit a TVI elkészítette. A választási pénzeszközöknek a szerv számvitelében való elkülönített kezelése biztosított. 

A TVI az időközi önkormányzati választások során a jogszabályban előírt feladattípusú pénzügyi elszámolásokat elkészítette, a feladat végrehajtásához biztosított normatív pénzeszközöket valamennyi időközi választás során a célnak megfelelően használta fel. Az elszámolásokat az NVI minden esetben jóváhagyta. A választási pénzeszközök minden esetben az IM rendeletben foglalt határidőben megérkeztek a Hivatal bankszámlájára.

Az ellenőrzés során valamennyi település elszámolása áttekintésre került a VÁKIR rendszerben.  Megállapítható, hogy az elszámolások bizonylatokkal alátámasztottak. Egy esetben fordult elő, hogy a települések közötti szétosztás eredményeként a reprezentációs kiadások járulékánál a számfejtési lapon szereplő összegnél 1 Ft-tal több került rögzítésre a rendszerben.  Egy település az IM rendelet 6. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére a 40101-es jogcímen felmerült kiadásait nem bizonylatonként, hanem több számlát összevonva rögzítette a rendszerben. Néhány esetben előfordult, hogy a feltöltött dokumentumok nem feleltek meg az elnöki utasítás 5. sz. mellékletlében előírtaknak. A HVI tagok és vezetők díjazásának kifizetésére az IM rendelet 4. § (1) bekezdésében, és az elnöki utasítás 4.6 pontjában előírt időpontban került sor. Két esetben az utasítás 4.6 b) pontjában foglaltak ellenére a HVI vezetők díja számfejtésénél nem a választási időszakot, hanem egy adott napot adtak meg.

Következtetés: A HVI-k elszámolásainak vizsgálata során feltárt hiányosságok, pontatlanságok megszüntetése érdekében a TVI-nek tájékoztató levelet szükséges készíteni valamennyi HVI részére.
Javaslat: A TVI a lefolytatott ellenőrzésben szereplő megállapítások alapján hívja fel valamennyi a vármegyében működő HVI figyelmét a feltárt hiányosságokra és pontatlanságokra annak érdekében, hogy azok a 2024. júniusi általános választás végrehajtása során megszüntetésre kerüljenek.

Intézkedés: A figyelem felhívó levél kiküldésre került a HVI-k részére.

3.
Az új feladatként jelentkező falugondnoki képzés szervezésének, szakmai és pénzügyi lebonyolításának ellenőrzése
Megállapítás: A falu- és tanyagondnoki képzésre vonatkozó szabályokat az egyes szociális szolgáltatásokat végzők képzéséről és vizsgakövetelményeiről szóló 81/2004. (IX. 18.) ESzCsM rendelet rögzíti. A Rendelet értelmében a képzést legalább évente egy alkalommal meg kell tartani. Zala Vármegye Önkormányzata a 2023. évi képzést maga bonyolította le, nem csatlakozott más Önkormányzathoz, illetve azzal más szervezetet nem bízott meg. Az Önkormányzat a felnőttképzők nyilvántartásában szerepel. A jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a képzés megvalósításának tervezett időpontjáról a képzés napját megelőző 30 nappal korábban elektronikus úton tájékoztatták a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézetet. A képzés első napján a  felnőttképzési eseményen történő részvételhez a felnőttképzésről szóló törvényben meghatározott adatokról szóló Adatszolgáltatási lapot kitöltötték. A Rendelet 5. § (1) bekezdésében foglaltaknak eleget téve a képzésen részt vevő személyekkel képzési szerződést kötöttek. Az egyes képzési napokon megjelenteket jelenléti ívvel dokumentálták. A képzésben résztvevők az előírt Terepnaplót elkészítették, a záró dolgozatokat határidőben leadták. A képzés utolsó napján a tanfolyamvezető kiállította az Oktatási Programban előírt vizsgára bocsátási igazolásokat. A záródolgozatokat az Intézet vizsgabizottságba delegált tagja értékelte, amelyet a Záródolgozat értékelő lapokon dokumentáltak. Az előírásoknak megfelelően a záróvizsgát a képzés befejezését követően 30 napon belül tartották, a vizsgáról jegyzőkönyvet készítettek.

A képzés lebonyolításához kapcsolódóan az Önkormányzatnál 3.117.958 Ft kiadás merült fel a beérkezett 5.130.000 Ft képzési díjjal szemben. A pozitív egyenleg oka, hogy a képzések díja országosan egységes, illetve a képzések lebonyolításához felkért előadók térítésmentesen vállalták az előadások megtartását. A Kormányhivatal az előadótermet, a Volánbusz Zrt. a vezetéstechnikai tréning helyszínét térítésmentesen az Önkormányzat rendelkezésére bocsátotta.
Következtetés: A 2023. évi falu- és tanyagondnoki képzést Zala Vármegye Önkormányzata a Rendeletben és az Oktatási Programban foglaltaknak megfelelően, a költségtakarékosság elvét figyelembe véve bonyolította le. 

Javaslat: Nem volt.

Intézkedés: Nem volt szükséges.
II/2 A belső kontrollrendszer öt elemének értékelése (Bkr. 48. § bb) pont)
A 2023. évben a belső ellenőrzés a  „capCROSSplan” rövid című pályázat megvalósítását,  a 2022. évi időközi önkormányzati választások pénzügyi elszámolását, valamint a falugondnoki képzés szervezését, szakmai és pénzügyi lebonyolítását vizsgálta, így a belső kontroll rendszert ezen területek vonatkozásában áll módjában értékelni.

Kontrollkörnyezet: Az Önkormányzat hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatában a Hivatal szervezeti felépítését leíró ábra megtalálható. A Hivatal szervezési és működési szabályzata, valamint a megfelelő működés érdekében kidolgozott hatályos, jóváhagyott szabályzatok elérhetőek valamennyi munkatárs részére. A Zala Vármegyei Területi Választási Iroda a Hivatal szervezetén belül végzi a tevékenységét, az időközi választások lebonyolításával kapcsolatosan a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozóan külön szabályzat rendelkezik. A feladat-, és felelősségi körök a belső szabályzatokban, munkaköri leírásokban rögzítésre kerültek. A 2023. évben vizsgált folyamatok a rendelkezésre álló források átlátható, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását biztosították. A hatékony munkavégzéshez szükséges humán-erőforrás rendelkezésre állt.  Kialakításra került a szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje. 

Integrált kockázatkezelési rendszer: A Hivatalban az integrált kockázatkezelési eljárásrend szabályozott. 

Kontrolltevékenységek: A kontrolltevékenység részeként a vizsgált területeken a gazdálkodást veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítése megtörtént (pl.: kötelezettségvállalás, ellenjegyzés). A döntési dokumentumok elkészítése (pl.: szerződések, kifizetések, támogatásokkal való elszámolás), szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve ellenjegyzése, valamint a gazdasági események elszámolása során a feladatköri elkülönülés biztosított. Az engedélyezési, jóváhagyási és kontrolleljárások, a dokumentumokhoz, információkhoz való hozzáférés, a beszámolási eljárások szabályozottak. A feladatvégzés folytonossága biztosított volt. 

Információs és kommunikációs rendszer: A beérkező, illetve keletkezett iratokat, dokumentumokat az Önkormányzati ASP rendszer Iratkezelő szakrendszerében nyilvántartásba veszik, a visszakereshetőség biztosított. A szakrendszerhez való hozzáférési jogosultságokat meghatározták. Gondoskodtak a dokumentumok hivatali iktatási rendszerbe való bekerülésének, a rendszerben való tárolásának, illetve a rendszerből való kikérésének szabályozásáról. Az Információs és kommunikációs rendszer biztosítja, hogy a megfelelő információk a megfelelő időben eljussanak az illetékes szervezeti egységhez, illetve személyhez. 

Nyomon követési rendszer (monitoring): A monitoring rendszer az operatív tevékenységek keretében megvalósuló folyamatos és eseti nyomon követésből, valamint az operatív tevékenységektől függetlenül működő belső ellenőrzés által lefolytatott vizsgálatokból állt. Az ellenőrzések a vonatkozó jogszabályok, a belső szabályzatok és eljárásrendek alapján kerültek lefolytatásra.   

III. Az intézkedési tervek megvalósítása (Bkr. 48. § c) pont)

a) A 2023. évben a Bkr. 14. § (1) bekezdésében nevesített külső ellenőrzések során intézkedési terv készítésére nem volt szükség.

b) A belső ellenőr által lefolytatott vizsgálatok során két esetében volt szükség intézkedési terv készítésére. Az ellenőrzési jelentésekben megfogalmazott javaslatok alapján az érintett személyek a határidő és a felelős megjelölésével az intézkedési terveket elkészítettek. Az intézkedési tervekben foglaltak határidőben végrehajtásra kerültek, melyeket a belső ellenőr az ellenőrzöttek által készített beszámolók alapján nyomon követett, és a Bkr. 47. §-ban foglaltaknak megfelelően nyilvántartott. A vonatkozó adatokat a 4. számú melléklet tartalmazza.
Határozati javaslat

A Zala Vármegyei Közgyűlés a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.
Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
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