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JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2013. február 14-ei üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lázár Roland, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila,  Vajda László, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő: Köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, meghívottakat, a sajtó munkatársait. Külön köszönti a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság újonnan kinevezett hivatalvezetőjét, Dr. Erőss Péter rendőr őrnagy urat. Az ülést 13,38 órakor megnyitja. Kéri, kapcsolja be mindenki a szavazógépét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből a jelenléti ív szerint 12 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Nagy Kálmán alelnök úr, Pálinkás Róbert, Sáringer-Kenyeres Tamás és Veér Miklós képviselő urak. 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság tegnapi ülésén megállapította, hogy törvényi kötelezettségének eleget téve valamennyi képviselő leadta vagyonnyilatkozatát, így nincs akadálya annak, hogy képviselői jogaikat gyakorolják.

A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a kiküldött meghívóban 4. napirendként szereplő „A Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatósága szervezetének és tevékenységének bemutatása” című előterjesztés helyett az eredetileg 6. napirendi pontként megjelölt „A Nemzeti Külgazdasági Hivatal Nyugat-dunántúli Régiójának tájékoztatója” című előterjesztés megtárgyalását. Szintén javasolja levenni napirendről a „Zala megye szerepe a térségi egészségügyi fekvőbeteg ellátórendszerben” című előterjesztést, miután a felkért előadó előzetesen jelezte, személyesen nem jelenik meg a testületi ülésen.  A napirendről levett előterjesztések megtárgyalására a következő testületi ülésen kerül sor.

Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
Nincs.
Kéri, szavazzanak elsőként „A Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatósága szervezetének és tevékenységének bemutatása” című előterjesztés napirendről való levételéről és helyette 4. napirendi pontként az eredetileg 6. napirendi pontként megjelölt „A Nemzeti Külgazdasági Hivatal Nyugat-dunántúli Régiójának tájékoztatója” című előterjesztés megtárgyalására irányuló javaslatról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a napirend módosítására irányuló javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
Kéri, másodikként szavazzanak a „Zala megye szerepe a térségi egészségügyi fekvőbeteg ellátórendszerben” című előterjesztés napirendről történő levételéről. 
Megállapítja, hogy a közgyűlés a napirend módosítására irányuló javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Végül, kéri, szavazzanak a mai ülés módosított tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
1/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy leveszi napirendjéről a meghívóban 4. napirendi pontként jelzett „A Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatósága szervezetének és tevékenységének bemutatása” című, valamint a 7. napirendi pontként jelzett „Zala megye szerepe a térségi egészségügyi fekvőbeteg ellátórendszerben.” című előterjesztéseket és 4. napirendi pontban tárgyalja  „A Nemzeti Külgazdasági Hivatal Nyugat-dunántúli Régiójának tájékoztatója.” című előterjesztést.

1. Elnöki beszámoló. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, hozzászólása?
Nincs.
Kéri, szavazzanak az elnöki beszámoló és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentés elfogadásáról. Kéri, aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
2/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő:  azonnal

Felelős:     Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

2. Rendelet-tervezet a Zala megyei önkormányzat 2012. évi költségvetésének módosítására
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Nemzetiségi Bizottság kivételével - amelynek ülése az időjárás okozta határozatképtelenség miatt elmaradt - valamennyi bizottság megtárgyalta és a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése?

Nincs.

Kéri szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról. Aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, mely a következő:
1/2013. (II.18.) ÖR

3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2013. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Nemzetiségi Bizottság kivételével valamennyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta. 

A két megyei nemzetiségi önkormányzat közül a Zala Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat véleményezte az előterjesztést: a Zala Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetését elfogadja azzal, hogy abban szerepeljen a Zala Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat részére 500.000 Ft működési kiadás.

A Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat az időjárási körülményekre tekintettel nem tudta megtartani ülését, a megyei önkormányzat 2013. évi költségvetésének véleményezésére ülésünket követően, 2013. február 19-én kerül sor.
 Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket van-e hozzászólásuk, kérdésük?
Nincs.

Kéri, szavazzanak. Aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal egyhangúlag egyetért a rendelet-tervezettel, mely a következő:
2/2013. (II.18.) ÖR

4. A NEMZETI KÜLGAZDASÁGI HIVATAL NYUGAT-DUNÁNTÚLI RÉGIÓJÁNAK TÁJÉKOZTATÓJA
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Hess Sára Régióvezető Asszonyt és Antal András régiós képviselő Urat. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Felkéri Régióvezető Asszonyt aktualizált tartalmú prezentációjának megtartására.
Hess Sára: Köszönti a közgyűlés minden résztvevőjét, Elnök urat, Alelnök urat, Főjegyző urat. A Nemzeti Külgazdasági Hivatalt 2010-es kormányrendelettel a kormány hozta létre, működését 2011. január 1-vel kezdte meg. Ezt a gazdaságfejlesztő tevékenységet korábban az ITD Hungary Nonprofit szervezet végezte, nem jogutódként, de teljes körűen átvették a cég tevékenységét. A Nemzeti Külgazdasági Hivatal a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz tartozó központi hivatal, mely önállóan működik és gazdálkodik. A két gazdaságösztönző feladat a következő: a hazai kis- és középvállalkozások külgazdasági tevékenységének a támogatása és a Magyarországra irányuló külföldi beruházások, valamint befektetések ösztönzése. A hivatal székhelye Budapesten található, a belföldi regionális hálózat 15 irodát működtet, illetve kapcsolatba áll 63 külszolgálati képviselettel, döntően a nagykövetségek diplomatáik azok, akik ebben a tevékenységben együttműködnek. Szeretné kiemelni, hogy belföldön is egy színes partner hálózattal rendelkeznek. 
A befektetés ösztönzés alatt nem pénzügyi befektetéseket kell érteni, hanem termelő beruházásokat. A hivatal egy teljes körű szolgáltatást nyújt: projektkezelést, támogatási befektetések nyújtását és a Magyarországi beszállítóknak a befektetőkhöz történő integrációját. 
Az üzletfejlesztés az exportot támogató marketing tevékenységet jelenti, a két tevékenység révén a kormány célja a munkahelyteremtés és a munkahelyek megtartása. A belföldi regionális hálózat országos lefedettséget jelent, részben regionális képviselet révén, részben pedig külgazdasági információs pontokkal a HITA teljes szolgáltatását nyújtja országszerte. 

A hivatalnak széleskörű kapcsolata van az önkormányzatokkal, szakmai szervezetekkel, illetve a vállalkozókkal és az ő képviseleteikkel. A külgazdasági diplomata hálózatnak a feladata egyrészt az adott ország gazdasági információinak közvetítése a hazai vállalkozók felé. Konkrét vállalkozói igényekre is válaszol a külgazdasági hálózat partner keresés és a kiállítások melletti üzletember találkozók szervezésében, illetve a befektetői hálózat magyarországi irányításában is részt vesznek. 
A befektetés ösztönzés keretén belüli projektkezelés egy egyablakos információs rendszer, ami azt jelenti, hogy már a döntés előkészítési szakaszban igyekeznek a befektetetőknek azt az információt megadni, ami több helyen a rendelkezésre áll az adott megyében, régióban.  A vidéki régiókban az adatbázis működtetése a befektetési telephelyek kínálatát jelenti: ipari parkok, ipari ingatlanok, zöldmezős lehetőségek, csarnokok és irodahelyiségek. Regionális befektetési információs anyagokat készít a hivatal a régió munkaerő helyzetére, oktatási és képzési lehetőségeire, illetve a támogatási lehetőségekre vonatkozóan angol nyelven. 
Helyi partnerek felkészítése a befektetetők fogadására azt jelenti, hogy van egy úgynevezett Befektetőbarát Település Program, amelyben kifejezetten a települési és megyei önkormányzatokkal működik együtt a hivatal. A befektetetői látogatások nagyon fontos mérföldkövei a befektetői döntéseknek, melyeket a kiajánlások előznek meg, a látogatáson mutatja be a kiválasztott telephelyeket, a felmerülő kérdésekre pedig válaszolnak és kb. fél év múlva születik meg a döntés. 
A befektetési projektkezelésnek egy nagyon fontos szegmense, a magyarországi kis- és középvállalkozások integrálása abba a gyártói, illetve integrátori láncba, amelyeket zöldmezős beruházások révén sikerült Magyarországon letelepíteni. A fő cél, hogy a kapcsolatokat fejlesszék a nagy vállalatok között, illetve már a betelepülési szakaszban egy élő adatbázis révén kínálni az adott térségben létező kis- és középvállalkozói beszállítói részére. Szükség van a beszállítói vállalkozások fejlesztésére, különféle képzési és fejlesztési programok segítségével. 
A HITA honlapján már működik egy angol nyelvű online interaktív adatbázis kísérleti jelleggel, mely tartalmazza a regisztráltakat, és akik már előszűrésen átestek. Ők ebben az adatbázisban kereshetnek és akár közvetlenül is kapcsolatot tudnak építeni a HITA-n keresztül egymással. 

Az export fejlesztés keretén belül el kell mondani, hogy élő kapcsolat van a cégekkel, látogatások keretén belül felmérik a vállalkozás exportképét. A vállalat igényei alapján konkrét üzleti partnerkeresést végeznek, nagyban támaszkodnak a külgazdasági diplomata hálózatra. Üzletember találkozókat és fórumokat szerveznek külföldön és belföldön egyaránt, döntően ágazati kiállításokhoz kapcsolódóan. Az exportösztönzésben nagyon fontos megemlíteni a Kárpátrégió Üzleti Hálózatot, ami a Wekerle Gazdaságfejlesztési Tervnek az egyik eszköze, mely keretén belül a szomszédos országokban és a határ menti régiókban egy külön iroda hálózatot állítottak fel. A hálózatnak a honlapjára szeretné felhívni a figyelmet, mert nagyon sok aktuális információt tartalmaz, főként azoknak, akik szeretnének képviseletet nyitni. A 2012. évben a külpiaci tájékoztatók a külgazdasági szakdiplomaták részvételével zajlottak, ezt követően a vállalkozásokkal „be to be” megbeszélést folytattak az egyedi igények felvételével. Idén várhatóan a tavasz folyamán Sárvár ad otthont egy befektetés ösztönzéssel kapcsolatos programnak, a Zala és Vas megyei önkormányzatok számára. Ez azt jelenti, hogy a HITA befektetés ösztönzéssel foglalkozó szakemberei ismertetik egy befektető fogadásakor mire kell figyelni, mik a tapasztalatok, mi iránt van érdeklődés és mik az aktuális trendek, Tanácsadó cég igénybevételével közösen, egy befektetési stratégiát alkotnak meg az adott településre vonatkozóan, ezt követi egy település prezentációs anyag összeállítása magyar és angol nyelven, ami felkerül a HITA és az adott település honlapjára is, és a diplomata hálózaton keresztül külföldre is kijuttatnak. Kéri, hogy ez promotálásra kerüljön a megyében lévő települések önkormányzatai felé.  Köszöni a figyelmet, ha kérdés van áll a rendelkezésre. 
Manninger Jenő: Kérdezi képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Megadja a szót Lelkó Tamás képviselőnek.
Lelkó Tamás: Tisztelt Elnök úr, tisztelt Közgyűlés, tisztelt Megyei Régióvezető Asszony! Egy ekkora megye nem engedheti meg, hogy ne legyen információs pontja Zalaegerszegen vagy Nagykanizsán. Volt egy jól működő ITD Hungary, amelyet ugyanazzal a kormány határozattal megszüntettek, mint amelyikkel a HITA-t létrehozták. A Zala megyei vállalkozások és vezetők tudják, hogy Zalaegerszegen volt az ITD Hungary-nek egy jól működő irodája, nagyon jó tapasztalatokkal, jó kapcsolati rendszerrel. Kéri, hogy Zala megyében közvetlen információs pont kerüljön kialakításra a szervezet részéről minél előbb. 
Hess Sára: Köszöni, továbbítani fogja elnök asszony felé. 

Manninger Jenő: Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

3/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Nemzeti Külgazdasági Hivatal Nyugat-dunántúli Regionális Iroda régióvezetőjének tájékoztatóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

5. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI AGRÁRKAMARA MŰKÖDÉSÉRŐL
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Süle Katalin Elnök Asszonyt. Az előterjesztést Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
Megkérdezi Elnök Asszonyt, kívánja-e szóban ismertetni az előterjesztésben foglaltakat?

Igen.

Süle Katalin: Tisztelt Elnök úr, tisztelt Közgyűlés! 2012. augusztus 1-vel hatályba lépett a Magyar Agrár Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló törvény, mely két részletben rendelkezik egy átmeneti időszakról és azt követően a választásokkal, az új köztestület létrejöttével megalakuló majdani Nemzeti Agrárkamara működéséről. Jelen pillanatban a Zala Megyei Agrárkamara az átmeneti időszakát éli, a vezetéssel őt bízta meg a
miniszter úr, történt néhány személyi csere is az adminisztratív működés során. Az Agrárkamara szakmai működése zavartalanul folyik, emellett elsődleges feladata a regisztráció minél hatékonyabb segítése és minél több tagságra kötelezett személyi, illetve gazdasági társaság regisztrációja. Zala megye a kamarai tanácsadók által végzett munkaidőt követő ügyfélfogadások során statisztikailag az első helyen végzett a regisztrációk vonatkozásában. A regisztráltak jelen pillanatban 6926-an vannak Zala megyében- ez november 30-i adat – a regisztrálás azóta is folyamatos. Az átmeneti elnökség elkészített egy választási szabályzatot, amit miniszter úr elé terjesztett, jóváhagyásra került. Ezt a jóváhagyott szabályzatot az átmeneti elnökség megtárgyalta és közzétette.  A tanácsadást 8 kamarai tanácsadó látja el a kamarai területi irodákban. Az Agrárkamara tulajdonában van egy nonprofit Kft., amely a képzések és a szaktanácsadási szolgálatot (TISZK) központként látja el. Az ide beérkező szaktanácsadási feladatok az MVH-al közösen kerülnek megtárgyalásra és számlázásra. Gazdálkodói fórumokat és képzéseket szerveztek (AKG), melyeken tájékoztatást adtak a regisztrációval, a mezőgazdaság aktualitásaival kapcsolatban. A kamara fontos feladatai közé tartozik még a származási bizonyítványok kiállítása, mely a tisztes piaci helytállást biztosítja. Köszöni, hogy meghallgatták, amennyiben kérdés van, tisztelettel várja. 
Manninger Jenő: Köszöni Elnök asszony beszámolóját, részt vettek már olyan fórumon, amit a kamara szervezett. Kérdezi van-e kérdés a napirendhez?

Nincs.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igennel és 1 tartózkodással elfogadta, a következő határozatot hozta:
4/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a Zala Megyei Agrárkamara működéséről szóló tájékoztatót.
Határidő: azonnal
Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Megköszöni még egyszer Süle Katalin Elnök Asszony részvételét és az előterjesztéshez tett kiegészítését, a munkájához további sok sikert kíván.
6. ZALA MEGYE TERÜLETFEJLESZTÉSI KONCEPCIÓJA JAVASLATTEVŐ FÁZISÁNAK ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Nemzetiségi Bizottság kivételével valamennyi bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum tagjai szintén egyhangúan egyetértettek a javaslattevő fázis című dokumentumban foglaltakkal és javasolták annak Zala Megyei Közgyűlés általi megtárgyalását.
Kérdezi van-e az anyaghoz észrevétel? Jelen van a jelenlegi feladatot elkészítő cég igazgatója, Bajnai László úr, akit üdvözöl.
Kérdés nincs.
Tájékoztat arról, hogy a következő időszakban a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által meghatározott trendet kell követni, ahhoz, hogy az uniós ciklusra fel lehessen készülni. Március közepére elkészül a fejlesztési koncepció munkaanyaga a jövőképből és a célkitűzésekből levezetve. Ez egyeztetésre kerül, melyet lehet véleményezni, azt követően pedig a végleges anyag április közepére készül el, mely beépítésre kerül az országos fejlesztési koncepcióba. Nem csak egy elméleti anyag készül, hanem ezt a jövőben fel kívánják használni a megyében tervezett projektekhez is. Február 21-én Nagykanizsán a Vasember Házban tartanak „A megújuló energiaforrások lehetőségei és felhasználása Zala megyében” címmel konferenciát, amelyre a jelenlévőket is várja. 
 Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Kéri, aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és a következő határozatot hozta:
5/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1. elfogadja az előterjesztés mellékletét képező „Zala Megye Területfejlesztési Koncepciója Javaslattevő fázis” című munkarészt.

2. felkéri elnökét, hogy a Zala Megyei Területfejlesztési Koncepció és program kidolgozásának és elkészítésének további folyamatáról gondoskodjon.

Határidő: 1. pont: azonnal


     2. pont: jogszabályok, szakmai iránymutatások szerint
Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke  
7. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI TANÁCS ÁLTAL KÖTÖTT TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSEKBEN VÁLLALT KÖTELEZETTSÉGEK ELLENŐRZÉSÉNEK 2013. ÉVI ÜTEMTERVE
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Nem.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért a határozati javaslattal kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
6/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács által kötött támogatási szerződésekben vállalt kötelezettségek ellenőrzésének 2013. évi ütemtervét az előterjesztés melléklete szerint elfogadja. 

Felkéri elnökét, hogy az ellenőrzések lefolytatásáról gondoskodjon.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
8. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI TERÜLETFEHJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. MŰKÖDÉSÉRŐL, VALAMINT A 2013. ÉVI ÜZLETI TERV ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Bali József Urat, a Kft. ügyvezető igazgatóját. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Kérdezi van-e valakinek kérdése?

Nincs.

Kéri, szavazzanak. Aki egyetért a tájékoztatóval, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta  és a következő határozatot hozta:
7/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés
1. mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa a Kft. 2013. évi üzleti tervét 5.111e Ft közhasznú, 790e Ft vállalkozói bevétellel, összesen 5.901e Ft bevétellel és 7.579 e Ft közhasznú ráfordítással, -2468e Ft tárgyévi közhasznú és 790 e Ft vállalkozási eredménnyel jóváhagyja;

2. felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3. az ügyvezető részére díjazásként 2013. január 1-től 2013. december 31-ig havi bruttó 140.000,- Ft megbízási díjat állapít meg. Felkéri elnökét a szerződés megkötésére.

Határidő: 1. pont azonnal

                2. pont 2013. december 31.

                3. pont 2013. február 28. 

Felelős:   1-2. pont Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

    3. pont Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

9. NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁVAL MEGKÖTÖTT 200004820C SZÁMÚ TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA A DÖNTÉSHOZÓ EGYOLDALÚ NYILATKOZATÁVAL
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra ajánlja.
Kérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Nem volt.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, a következő határozatot hozta:
8/2013. (II.14.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés hozzájárul Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata 200004820C számú támogatási szerződését érintő egyoldalú nyilatkozat kiadásához.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a mellékletben szereplő egyoldalú döntéshozatali nyilatkozatot aláírja, majd annak 2-2 példányát küldje meg a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatósága részére. 
Határidő: 2013. február 20.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke 
10. A NEMZETI FEHJLESZTÉSI MINISZTÉRIUM RÉSZÉRE KÉSZÍTETT JELENTÉS MEGTÁRGYALÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra ajánlotta.
Kérdezi, van-e valakinek hozzászólása? 

Hozzászólás nincs.

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki támogatja, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és a következő határozatot hozta:
9/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium részére készített jelentést elfogadja. 

Felkéri elnökét az előterjesztés minisztérium részére történő megküldésére.

Határidő: 2013. február 28.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
11. A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS TERÜLETFEJLESZTÉSI KONZULTÁCIÓS FÓRUM KÖZÉP-EURÓPAI KÖZLEKEDÉSI FOLYOSÓ MAGYARORSZÁGI VASÚTI NYOMVONALÁRÓL SZÓLÓ MEGÁLLAPODÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta. A többi megyével együtt kitartó politikai lobbi munkát végeztek az EU – s folyosók besorolását illetően, melyhez szükséges a 3 megye egyetértése mind közúti, mind vasúti vonatkozásban. Ennek következtében a Zala megyét érintő Zalaszentiván-Nagykanizsa vasútvonal is szerepel az É-D folyosóban, csatlakozó uniós korridorként, így az uniós forrásokra jó esélyeik vannak.  
Kérdezi, van-e valakinek az előterjesztéshez észrevétele?
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért vele, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
10/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

a) jóváhagyja az előterjesztés 1. számú mellékletét képező Nyugat-dunántúli Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum Közép-Európai Közlekedési Folyosó magyarországi vasúti nyomvonaláról szóló Megállapodását.

b) felkéri elnökét, küldje meg a határozatot a Nyugat-dunántúli Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum titkársági feladatait ellátó Győr-Moson-Sopron megyének.

Határidő: 
a) pont esetében: azonnal


b) pont esetében: 2013. február 22.
Felelős: 
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
12. A ZALAEGERSZEGI HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ MŰKÖDÉSÉT ÉRINTŐ INGATLANOK TULAJDONJOGI HELYZETÉNEK RENDEZÉSE
Manninger Jenő: Az előterjesztés határozati javaslatában a 2012. után bekövetkezett telekosztási eljárásra tekintettel az egyik helyrajzi számot módosítani szükséges, helyesen 201/3/A.  Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság már ennek ismeretében tárgyalta, és ezen módosítással egyhangúlag elfogadásra javasolja.  
Kérdezi van-e hozzászólás?
Nem volt.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról azzal, hogy az abban feltüntetett helyrajzi szám helyesen 201/3/A. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
11/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a Zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház működését szolgáló 201/3/A és 2328/1 helyrajzi számú ingatlanok tulajdonjogi helyzetének peren kívüli,végleges rendezése érdekében kösse meg a szükséges megállapodást Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatával.

Határidő: 2013. március 31.

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

13. A 2013. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERV ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.  A vitát az előterjesztés felett megnyitja. Van-e kérdés, észrevétel?
Nem volt.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és a következő határozatot hozta:
12/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

a) elfogadja az alábbi, 2013. évre szóló közbeszerzési tervet
2013. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (Kbt.) 33. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat


8900. Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-700 Telefax: 92/500-729
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b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.
Határidő: a) azonnal

    b) folyamatos

Felelős:   Manninger Jenő a közgyűlés elnöke

14. TÁJÉKOZTATÓ A 2012. ÉVI NEMZETKÖZI KAPCSOLATOKRÓL
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a tájékoztató nem kapta meg a többséget. A megyéknek a jövőben projektszintű kapcsolataik lesznek a külkapcsolatokban is, melyet jó törekvésnek tart, de természetesen elsősorban a kárpát-medencében élő testvér megyékkel a kapcsolatot fenn fogják tartani. 
Kérdezi, van-e valakinek hozzászólása?
Nem volt.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 8 igen, 3 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:
13/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2012. évi nemzetközi kapcsolatokról szóló tájékoztatót elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

15. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÉS JIANGSU TARTOMÁNY KÖZÖTTI EGYÜTTMŰKÖDÉSRŐL
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. Kérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Nem volt.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 9 igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:
14/2013. (II.14.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a kínai Jiangsu tartománnyal való kapcsolatok alakulásáról szóló tájékoztatót.
Határidő: folyamatos

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

16. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK, VALAMINT A SZERVEZETÉT ÉS MŰKÖDÉSÉT SZABÁLYOZÓ ÜGYRENDJÉNEK MÓDOSÍTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdezi van-e valakinek kérdése?

Nem volt.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és a következő határozatot hozta:
15/2013. (II.14.) KH

I. A Zala Megyei Közgyűlés

      1.  a 106/2012.(XI.28.) KH számú határozatát hatályon kívül helyezi, egyidejűleg

      2. a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal ezen előterjesztéshez 1. számon mellékelt  módosító és a  2. számon mellékelt egységes szerkezetbe foglalt módosított Alapító Okiratát elfogadja.
Felkéri elnökét, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba vételről gondoskodjon.

II. A Zala Megyei Közgyűlés

1. a 107/ 2012. (XI.28.) KH számú határozat 1. pontjával jóváhagyott Zala Megyei Közgyűlés Hivatala szervezetét és működését szabályozó módosított Ügyrendjét hatályon kívül helyezi

2. a 107/2012. (XI.28.) KH számú határozat 2. pontjával jóváhagyott Ügyrendjében a II.6. pont alatti 841116 szakfeladat szám megnevezését „Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek”-re módosítja és a 841125 szakfeladat számot és megnevezését törli.

Felhatalmazza a főjegyzőt a módosított Ügyrend aláírására.

Határidő: 2013. február 22.

Felelős:   I. pontra: Manninger Jenő a közgyűlés elnöke

               II. pontra: dr. Mester László megyei főjegyző

17. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Manninger Jenő: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. 
Interpelláció írásban nem érkezett.
Kérdezi van-e interpelláció, kérdés?

Nincs.

Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy kapott egy levelet a székely zászló kihelyezésének ügyében. Természetesen ezt megfontolják, és szolidaritásként, ha szükséges, akkor ki fogják helyezni, melyről tájékoztatni fogják a képviselőket is. 
18. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Manninger Jenő: Kéri, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjék megtenni.
Nem volt.
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy 2013. február 21-én, csütörtökön de. 10.00 órakor a nagykanizsai Vasemberház Dísztermében kerül megrendezésre a megyei fejlesztési koncepciót szakmailag megalapozó harmadik tematikus konferencia megújuló energia tárgykörben. Képviselőtársaim részére a meghívó a mai napon kiküldésre került, számítunk részvételükre. A testület, következő ülésére munkaterv szerint, várhatóan 2013. április 26-án kerül sor. Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. 

Kme.
Manninger Jenő





Dr. Mester László

          a közgyűlés elnöke




             megyei főjegyző

