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JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2013. június 13-ai üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lázár Roland, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Nagy Tamás, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő: Köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, országgyűlési képviselőket, meghívottakat, a sajtó munkatársait és a megjelenteket.
Az ülést 14,04 órakor megnyitja. Kéri, kapcsolja be mindenki a szavazógépét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből a jelenléti ív szerint 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Sáringer-Kenyeres Tamás, Nagy Kálmán alelnök úr pedig a Nemzetgazdasági Minisztérium által szervezett Megyei fejlesztési Fórumon vesz részt.
A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. A Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara jelezte, hogy az elnök betegsége miatt személyes képviseletet nem biztosít a testületi ülésre, ezért a meghívóban szereplő 5. számú napirend levételére tesz javaslatot. Az előterjesztést a szeptemberi testületi ülésen tárgyalhatja a közgyűlés.
Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
Nincs.
Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról, azzal, hogy az 5. számú napirendi pontként jelzett „Tájékoztató a Zala Megyei kereskedelmi és Iparkamara működéséről” című napirendet leveszi tárgysorozatáról a testület.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 14 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
27/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy leveszi napirendjéről a meghívóban 5. napirendi pontként jelzett „Tájékoztató a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara működéséről” című előterjesztést.
1. Elnöki beszámoló. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele?
Nincs.
A vitát lezárja. A határozati javaslat pontjairól külön kell szavazni, mivel annak második pontja személyi jellegű döntést tartalmaz. Nagy Kálmán alelnök úr hozzájárult a személyét érintő napirend nyilvános ülésen történő megtárgyalásához.

Kéri, szavazzanak elsőként a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 14 igen szavazattal egyhangúan elfogadta. 
Kéri, szavazzanak másodikként a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 14 igen szavazattal egyhangúan elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. a Nyugat-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács Zala Megyei Szakmai Bizottságába, valamint a Területi Vízgyűjtő-gazdálkodási Tervezési Bizottságba Nagy Kálmánt, a Zala Megyei Közgyűlés alelnökét delegálja. 
Határidő:   1. pont: azonnal

2. pont: 2013. június 20.

Felelős:     Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2013. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolta.
Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése?
Megadja a szót Góra Balázs képviselő úrnak.
Góra Balázs: Tisztelt Közgyűlés! A 2013. évi előirányzat módosítása 2012. évi pénzmaradvánnyal kapcsolatban a költségvetésben szerepel egy 7 millió forintos tétel, ami a Keszthely és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Leader pályázatának megelőlegezéséről szól. Tudott, hogy a Leader pályázatok utófinanszírozottak, azt is tudja, hogy a társulás fogja a Zalavári megyenapi ünnepséget belekomponálni a pályázatba, ami be sincs adva. Azt kérdezi milyen új dolog ez, mert hitte volna, hogy ez a tétel nagyság van olyan súlyú, hogy az előterjesztésnek a mellékletében szerepeljen a 14 milliós pályázatnak a tartalma például, egyáltalán mire akar pályázni a kistérség. Azt is tudja, hogy Elnök úr, szerződést fog kötni a közgyűlés nevében a társulással, a támogatás visszafizetésével kapcsolatban. A Leader pályázatokat ismerve, mire ez beadásra és elbírálásra kerül, nem biztos, hogy a szeptemberi ünnepi közgyűlésig végig fut, tehát oda adunk a kistérségnek olyan összegű támogatást, amire esetleg nem is fogja megnyerni a pályázatot. Előleget akkor szoktak adni, ha van már támogatási határozat. Kérdezi Elnök úrtól, hogy új trendi lesz az, ha valaki Leader pályázat kapcsán előlegért fordul a megyéhez, azt támogatni fogják, vagy elkülönítenek erre keretet? Olyan kaput fognak megnyitni, amire a következőknek nehéz lesz azt mondani, hogy nem. 
Manninger Jenő: Az a szándék, hogy együttműködjenek a kistérségi társulással, ami kölcsönös. Ha más kistérségi társulás is ilyen, a megye számára előnyös, együttműködést ajánl fel, akkor a kapu valóban nyitva van. Ebben az esetben arról van szó, hogy a megyenapot a kistérségi társulással együttműködve fogják megtartani, mert ismeretes, hogy a költségvetésbe szerény keret van az ehhez hasonló rendezvény megtartására. A pályázat valóban nem került beadásra, mert a határidők még ezt nem követelték meg. Ismeretes az is, hogy nagyon kevés önkormányzat van, amelyik a projektet elő tudja finanszírozni. Azt gondolja, az önkormányzatnak megér egy féléves előfinanszírozást, ha a költségek nagy részét az együttműködésnek megfelelően vissza fogja kapni és egy sokkal színvonalasabb megyenapot tudnak tartani együtt a kistérséggel. Adminisztrációs nehézségek kialakulhatnak, és amíg nincs döntés, addig valóban másképp is alakulhat, de az önkormányzat részéről semmilyen nagyobb kockázatot nem lát. A lehető legrosszabb esetben is az fordulhat elő, hogy a rendezvényt a megyének kell finanszírozni.
Góra Balázs: A kistérségi társulások esetében január 1-től a kormány megszüntette az állami finanszírozást, ezért sok be is borult és már csak azok vannak talpon, akiket az adott önkormányzatok finanszíroznak. Elnök szavaiból azt veszi ki, hogy a megyenapi rendezvény 7 millió forintba fog kerülni. 
Manninger Jenő: A pályázat nincs beadva, de azt nem várhatják meg, hogy be legyen adva, mert a pályázat beadásához szükséges annak ismerete, hogy a megye együttműködik az előfinanszírozásba. 
Góra Balázs: A pályázat beadásához elég egy együttműködési megállapodást kötni, ami a pályázat része. Úgy adnak oda 7 millió forintot egy szervezetnek, hogy nem ismerik annak visszaszolgáltatási lehetőségét. Ismételten mondja, hogy megnyitnak egy olyan kaput, amivel a következő kistérségi társulások Leader és egyéb pályázatainak önrészére mit fognak mondani, miért nem adnak.
Manninger Jenő: Korábban is előfordult, hogy önkormányzatokat segítettek a pályázataikban, valóban most szűkebbek a lehetőségek. Egy biztos, hogy önkormányzati pénz nem fog kárba veszni és természetesen, ha megfelelő időpontig a pályázati döntés nem születik meg, akkor is a pénz vissza lesz fizetve. 
Megadja a szót Horváth Zoltán képviselő úrnak.

Horváth Zoltán: A Leader pályázatoknál a döntési mechanizmus az idei évtől megváltozott – először adatlapot kell kitölteni, ami a helyi Bíráló Bizottsághoz kerül, szabad út esetén lehet az internetes felületen a pályázati adatlapot benyújtani. Ha helyben átmegy, majdnem zöld útja van a pályázatnak, tehát nem a pályázatot szabták a beadóra, hanem ismétlem a döntési mechanizmus változott. 
Kéri szavazzanak a rendelet-tervezetről. Aki egyetért, kéri igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 10 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett elfogadta, mely a következő:
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3. BESZÁMOLÓ ZALA MEGYE KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FELADATOKRÓL
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Dr. Halmosi Zsolt rendőr dandártábornok, rendészeti főigazgató, országos rendőrfőkapitány-helyettes urat, Szukics Ferenc rendőr ezredes urat a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi főkapitány-helyettesét, valamint a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság részéről megjelenteket és a városi rendőrkapitányokat. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta.

Felkéri Szukics Ferenc főkapitány-helyettes urat szóbeli kiegészítésének megtartására.
Szukics Ferenc: Tisztelt Közgyűlés! A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság nevében tisztelettel köszönti Elnök urat, Alelnök urat, Főjegyző urat, a közgyűlés tagjait, jelenlévőket! 2012. szeptember 1-jétől a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság vezetői faladatait dr. Fülöp Valter r. ezredes látja el. A szervezeti módosítások közül a Gazdasági Igazgatóság felállítása volt a legjelentősebb hatással a ZMRFK-ra. Az új gazdasági szervezeti elem létrejöttével jelentős mértékben javult a rendőr szakmai feladatot ellátók támogatása és kiszolgálása, továbbá gyorsabbá vált a gazdasági funkciók gyakorlása. Ez év február 1-től  a rendészeti terület főkapitány helyettesi beosztását kinevezése alapján, Prok József rendőr alezredes úr lát el, akit bemutat. 2013. február 1-jétől a járási székhelyen működő, a Letenyei Rendőrőrsön és a Zalaszentgróti Rendőrőrsön bűnügyi és rendészeti alosztályokat alakítottak ki. A 2012. év kiemelt szakmai feladatai a következők voltak: a betöréses lopások megelőzésének, felderítésének, nyomozásának eredményesebb végrehajtása, a helyszíni szemlék magas színvonalú végrehajtása, a bűnözéssel szembeni támadóbb jellegű fellépés, a korrupció elleni stratégiájában meghatározott feladatokkal összhangban a korrupciós bűncselekmények felderítése, a kármegtérülés arányának szinten tartása, a szárazföldi határok schengeni értékelő ellenőrzésére való felkészülés, a 2012. április 15-én hatályba lépett új szabálysértési törvény végrehajtása, az ESR rendszer, valamint az ehhez kapcsolódó megyei bevetés-irányítási központok kialakítása, az ittas járművezetés visszaszorítása, a kerékpáros balesetek megelőzése. 
A Crimestat BM adatbázisában regisztrált adatok szerint 2012-ben az ismertté vált bűncselekmények tekintetében 11,8 %-os csökkenést regisztráltak. Ezen adatok alapján a 100.000 lakosra jutó ismertté vált bűncselekmények száma 3449,36 volt. A bűncselekményi struktúrában továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények száma dominált, 52,5 %-os részesedéssel. 
A házasság-, család-, ifjúság- és nemi erkölcs elleni jogsértések száma 20,6 %-kal emelkedett az összes bűncselekményhez viszonyított aránya 1,5 %. A személy elleni jogsértések előfordulása 10,4 %-kal csökkent, részesedése 6,2 %.  A közlekedési bűncselekmények terén 22,3 %-os csökkenő tendenciát regisztráltak, mely a teljes halmaz 4,1 %-a.  A közrend elleni bűncselekményi főcsoport mutatója 7,9 %-kal csökkent, mely az összes deliktum 28,1 %- a. Az ismertté vált gazdasági bűncselekmények száma 14,8 %-kal esett vissza. Az összbűnözésen belüli aránya 6,2 % volt.  Az államigazgatás, igazságszolgáltatás és a közélet tisztasága elleni bűncselekmények száma a bázisévhez viszonyítva 132-ről 117-re változott. A teljes skálához viszonyított aránya 1,2 %. Szándékos befejezett emberölés 2 esetben, emberölés kísérlete 1 esetben történt. A szándékos befejezett emberölések nyomozás eredményességi mutatója 66,7 %-ról 100,0 %-ra nőtt. A közrend elleni bűncselekmények főcsoportján belül a visszaélés kábítószerrel bűncselekmények száma megyei szinten 16,1 %-kal emelkedett. A visszaélés kábítószerrel bűncselekmény további elkövetési változatainak esetszáma 24-ről 19-re csökkent. A garázdaságok száma 3,0 %-kal nőtt. 

A közlekedési bűncselekmények főcsoportjában a közúti baleset okozása 108-ról 85-re csökkent.
A csalásokat vizsgálva megállapítható, hogy 25,5 %-kal csökkent a számuk. A lopások száma 4,4 %-kal csökkent. A betöréses lopások száma csökkent 6,5 %-kal. A rablásokat vizsgálva megállapítható, hogy 50-ről 33-ra csökkent a számuk. 
A vagyon elleni bűncselekményekkel 2012-ben okozott kár 1,9 milliárd forint volt, ez -26,6 %-kal kevesebb, mint az előző évben (2,6 milliárd). Az eljárások során 294,1 millió forint értékű kár térült meg, ez -53,7 %-kal kevesebb, mint egy évvel korábban (635,4 millió forint). Fentiek alapján a kárbiztosítási mutató 15,38 %-ra csökkent az egy évvel korábbi 24,38 %-ról. A természetes személy sérelmére elkövetett bűncselekmények száma 8413-ról, 6464-re csökkent, ebből a férfiak sérelmére közel kétszer több bűncselekményt regisztráltak (3912). A gyermekkorú sértettek száma 117-ről 130-ra, a fiatalkorúaké 210-ről 248-ra nőtt, míg az időskorú sértettek száma 1774-ről 1497-re, -15,6 %-kal esett vissza. A külföldi sértettek száma 282-ről 298-ra emelkedett. 

Zala megye rendőri nyomozó szerveinek nyomozás eredményességi mutatója 43,2 % volt, -5,4 százalékponttal kevesebb, mint egy évvel korábban (48,6 %). A Zalaegerszegi Rendőrkapitányságon ez a mutató 35,2 %, +2,4 százalékponttal nőtt, a Nagykanizsai Rendőrkapitányságon 39,0 %, -1,8 százalékponttal, a Keszthelyi Rendőrkapitányságon 51,7 %, -13,5 százalékponttal csökkent, a Lenti Rendőrkapitányságon 61,5 %, +13,7 százalékponttal nőtt a tavalyi adatokhoz viszonyítva. 

A közterületen eltöltött órák száma a megyében 21 %-kal növekedett a 2011. évhez képest, amit a közterületen szolgálatot teljesítő rendőrök számának 12 %-os emelkedése tett lehetővé. A létszámnövekedésnek köszönhetően az értékelt év második félévétől megyei jogú városokban, a nappali időszakokban állandó gyalogos járőrök kerültek vezénylésre. A nagyobb arányú közterületi jelenlét pozitív hatással volt a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonságára is. Zala megye területén olyan kiemelten súlyos, köznyugalmat zavaró bűncselekmény, amely a lakosság, illetve a magyar és más országbéli vendégek biztonságérzetét megrendítette volna, nem történt. 

Az intézkedések pozitív visszhangot váltottak ki a lakosság, az önkormányzatok, valamint az együttműködő szervek részéről. Az ellenőrzéseket minden esetben úgy szervezik, hogy azok a közbiztonsági és bűnügyi szempontból a legfrekventáltabb helyre összpontosuljanak. Szorgalmazták a kapcsolattartást a lakossággal, elsősorban a KMB-sek útján, illetve a Készenléti Rendőrség megerősítő erői is kommunikatívabb szolgálatot láttak el, ezáltal erősítették a lakosság és a rendőrség közötti együttműködést, ami főleg a kisebb településeken eredményezett pozitív visszhangokat. Az információáramlás a különböző társadalmi szervezetekkel folyamatosan biztosított volt, ezáltal is tudták növelni a rendőri munka hatékonyságát. Az elmúlt évben Zala megyében 522 közlekedési baleset során következett be személyi sérülés, melyből 18 halállal, 187 súlyos, 317 pedig könnyű sérüléssel járt. Megállapítható, hogy a könnyű sérüléssel járó balesetek számán kívül minden baleseti és sérülési kategóriában csökkenés tapasztalható. A leggyakoribb baleseti ok továbbra is a sebesség helytelen megválasztása, ehhez zárkózott fel az elsőbbségi szabályok megsértése, a harmadik helyet a haladás és menetirány-változtatás szabályainak be nem tartása foglalja el.  A megyében a járművezetők által okozott balesetek száma a tavalyi 484-el szemben nem változott, a gyalogosok által okozott balesetek száma szintén stagnált. 2012-ben az összes baleset 92,72 %-a történt a járművezetők hibájából. Az összes baleset 3,06%-át gyalogosok okozták, ami az előző évi 3,05%-hoz viszonyítva 0,01%-os növekedést mutat. A rendelkezésükre álló adatok alapján Zala megye viszonylatában, 75 esetben (14,36 %) kerékpárosok, 293 esetben (56,13 %) személygépkocsi vezetők okoztak balesetet. Tehergépkocsi vezetők 52 esetben (9,96 %) voltak balesetetek okozói. A kerékpárral okozott balesetek számának emelkedésére tekintettel a szabálytalanul közlekedők kiszűrése, valamint a jogsértések megelőzése érdekében megyei feladattervet készítettek, amelynek alapján célzott közlekedési ellenőrzéseket hajtottak végre. Az ittas okozók száma 28,35 %-kal emelkedett, az összes sérüléses balesethez viszonyított részarányuk 16,47 %. Mindemellett a járműkategóriák szerinti csoportosítás alapján elmondható, hogy a kerékpáros okozók több mint 31 %-a ittasan okozta a balesetet. Az ittasan járművet vezetők kiszűrésére meghatározott időközönként és időtartamban akciókat hajtottak végre. A megyén áthaladó gyorsforgalmi utakon 7 személyi sérüléses baleset történt, 1 halálos, 2 súlyos és 4 könnyű sérüléssel járó. A tavalyi évben több olyan jogszabályváltozás is történt, amely érdemben befolyásolta a közlekedésrendészeti szolgálati ág tevékenységét. 2012. április 15-én hatályba lépett a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény. Több lépcsőben módosításra kerültek a közigazgatási bírságokkal összefüggő jogszabályok is, a módosult előírásokról, azok gyakorlati alkalmazásáról a közterületi szolgálatot ellátó állomány részére módszertani útmutatót készítettek. 

A bűnmegelőzési tevékenység, valamint a közösségi életterek rendjének védelme érdekében értékelték a közterületen, közösségi használatban lévő helyeken elkövetett erőszakos, garázda jellegű cselekményeket. A további jogsértések megelőzése érdekében együttműködtek a polgárőrséggel, egyéb bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezetekkel, szórakozóhelyek üzemeltetőivel. A gyermekbarát igazságszolgáltatás éve keretében gyermekbarát meghallgató szobát alakítottak ki a Nagykanizsai Rendőrkapitányságon. Ez évben tervezik - hasonlóan a nagykanizsaiéhoz- a Zalaegerszegi kapitányságon is létre hozni. A települések által szervezett rendezvényeken, falunapokon, idősek otthonaiban, nyugdíjas klubokban felkérés alapján és önálló szervezésben az áldozattá válás megelőzését célzó felvilágosító tevékenységet végeztek. Kistérségenként megszervezték a megyében működő nyugdíjas szervezetek részére a „Hetvenkedő hatvanasok” című vetélkedő sorozatot. A külföldiek sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében a nyári szezonban az idegenforgalmilag frekventált helyeken idegen nyelvű szórólapok segítségével kiemelt figyelmet fordítottak a vagyonvédelemre. A baleset-megelőzés keretein belül egységes módszerek alkalmazásával az oktatás, nevelés színvonalát az „iskola rendőreinek” hatékony közreműködésével növelték. Érzékelhetően javult a közlekedők rendőri baleset-megelőzéssel kapcsolatos véleménye, propagandatevékenységük is hatékonyabbá vált elsősorban a gyermekek, a fiatalkorúak és az idősebb korosztály körében. Részt vettek a „Közlekedik a család” vetélkedősorozatban, a „20 éves a baleset-megelőzés”, a „Látni és látszani” címmel meghirdetett rendezvényeken. Az év utolsó felében viszonylag sűrűn bekövetkezett gyalogos-balesetekre figyelemmel sajtótájékoztatóra került sor. Az értékelt időszakban gyermek és fiatalkorú közlekedési balesetben nem vesztette életét Zala megye útjain. A halálos balesetek és azok áldozatainak száma 33 %-kal csökkent, 2011-hez képest összesen tízzel kevesebben vesztették életüket a megye közútjain. 
A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 2012. évben végzett és megvalósított fejlesztéseiről egy rövid filmösszeállítással számol be. 
A Rendőrség önkormányzati kapcsolatai Zala megyében jónak ítélhetőek. Tapasztalataik szerint az önkormányzatok és kisebbségi önkormányzatok is nagyon sokat tesznek a közbiztonságért. Ezúton szeretné megköszönni a Zala Megyei Önkormányzati Közgyűlés képviselőtestületének és valamennyi zalai polgármesternek, önkormányzati képviselőtestületeknek azt a támogatást, amelyet a 2012. évben a Rendőrségnek nyújtottak.
A 2013. év legfontosabb feladatai: a 2012-ben megkezdett feladatok végrehajtásának folytatása, kiemelten a betöréses lopások tekintetében, a rablások, testi sértések, a fém és színesfémlopások, valamint a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekmények terén, a nyomozások eredményessége tekintetében jelentős előrelépés elérése, elsősorban a kiemelt bűncselekmények vonatkozásában, a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottság elnöki teendőiből adódó feladatok ellátása, amely a nyári kiemelt időszakra vonatkozik, felkészülés az ESR rendszer valamint az ehhez kapcsolódó megyei bevetés-irányítási központok kialakítására. Horvátország 2013. július 1-jei Európai Unióhoz való csatlakozásából adódóan a közös határ-ellenőrzési feladatok kidolgozása, koordinálása, felkészülés és megfelelés a szárazföldi határok schengheni értékelő ellenőrzésére, melyre ez év őszén kerül sor. 
Manninger Jenő: Köszöni a kiegészítést. Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, képviselőcsoportok vezetőit, képviselőtársait ki kíván hozzászólni?

Megadja a szót Lelkó Tamás képviselő úrnak.

Lelkó Tamás: Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Tábornok úr, Ezredes úr, Tiszturak! Az MSZP frakció nevében megköszöni a rendőr-főkapitányságnak az egész éves munkáját, főleg azért is, mert Zala megye aprófalvas szerkezetéből adódóan elég nagy és kiemelt munkát ad mindenkinek. A munkának, amit végeztek, annak megvan az eredménye. Ki szeretné emelni és képviselőtársai felé is kommunikálni a tájékoztató 4. pontja szerinti bűn- és baleset megelőzést. Hiszi azt, hogy az áldozat vállalásnak a megelőzésében ennek nagyon nagy szerepe van, a megyei kapitányság ismert programjai mind kiemelten fontosak. Méltán lehetnek büszkék a kortárs segítő programra is, amelyben a 14-18 éves korosztály gondolkodását, az élethez való hozzá állását célozták meg. Lehet ebbe a programba invesztálni, mert nem csak azoknak az oktatása, képzése a fontos, akik bekerülnek, hanem fontos odafigyelni azokra, akik elvégezték, hogy ők visszakerülhessenek.  Egy jó közösségi kapcsolat alakul ki a gyerekek között és titokban lehet remélni, hogy az utánpótlás is kinevelődhet ezen kortárs segítőkből. Sok sikert kíván a további munkához. 
Manninger Jenő: Köszöni a hozzászólást.

Megadja a szót Vajda László képviselő úrnak.

Vajda László: Köszönti a rendőrség állományát, külön tábornok urat. Nagyon fontosnak tartja az Országos Roma Önkormányzat és ezt lebontva kisebb szintekre – többek között a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal is - szoros együttműködését a rendőrséggel. Fontos továbbá az együttműködés mindazon terülteken, ahol a nemzetiségek érintettek. Büszkén mondja, hogy Zala megye 1994 óta élen jár az országban a rendőrséggel kötött együttműködés kapcsán. Ennek köszönhetően a megyében a cigány társadalommal kapcsolatban nincsenek nagymértékű negatív eredmények. Örül annak, hogy megvan a megfelelő fórum arra, ahol az észrevételeiket elmondhatják és annak is, hogy a programok mellé tudnak pénzt is rendelni. Nagyon fontosnak tartja, hogy a megyében lévő két megyei jogú város főkapitánya a nemzetiségekkel való együttműködés terén élen járjon, bízik abban, hogy tudják hozni a tőlük elvárt eredményt. Tudjuk, hogy e mellett szükség van egy jó közösségre is, reméli, hogy ennek a jó közösségnek ők is, mint nemzetiségek a részesei lehetnek. A további munkájukhoz sok sikert és kitartást kíván.
Manninger Jenő: Kérdezi főkapitány- helyettes urat kíván-e reagálni az elhangzottakra?
Megadja a szót Szukics Ferenc főkapitány-helyettes úrnak. 

Szukics Ferenc: Köszöni a hozzászólásokat, annyi kérése lenne, hogy bárminemű negatív tapasztalat van, ami rendőri intézkedéssel kapcsolatos, azt a lehető legrövidebb időn belül kapitányságvezető uraknak vagy főkapitány úrnak tessék jelezni és kivizsgálásra kerülnek. 
Manninger Jenő: Megkérdezi Dr. Halmosi Zsolt dandártábornok urat, kívánja-e az ORFK részéről kiegészíteni az elhangzottakat?
Igen.

Megadja a szót Dr. Halmosi Zsolt dandártábornok úrnak.
Dr. Halmosi Zsolt: Tisztelt Elnök úr, Hölgyeim és Uraim! Kíváncsiak a jelenlévők véleményére, melyet szívesen meghallgatnak. A Magyar Rendőrség vezetése mindig kíváncsi volt az önkormányzatok, a kapitányságok területén élő emberek véleményére, melyet a jövőben is folytatni kívánnak. Az első lépés az volt, hogy szerették volna a rendőrség létszámát teljesen feltölteni. 2010. január 1-én a rendőrség létszámában több mint 2300 fő hiány volt, azóta 4200 fő került ki az utcára. Soha nem volt ennyi körzeti megbízott a rendőrség létszámában, mint most. Országos rendőr-főkapitány úr meghatározta a megyei rendőr-főkapitány urak részére, mi az elvárása – a rendőröknek ki kell szolgálni a tisztességes lakosság által megfogalmazott igényeket. Ez azt jelenti, hogy minden olyanra oda kell figyelni, ami az emberektől megjelenik igényként. Növelni kell a közterületi rendőri jelenlétet, a rendőri intézkedések irányultságának olyannak kell lenni, ami nem az állampolgárok pukkasztását szolgálja. Arra törekednek, hogy azok féljenek a rendőröktől, akiknek van mitől tartania. A rendőrség első számú feladata az elmúlt 30 évben nem változott: megfelelő közbiztonságot kell garantálni az adott megye, város, rendőrőrs területén. Zala megye rendőri tevékenységével az országos rendőr-főkapitányság vezetése elégedett. Az új főkapitány személyében egy dinamikus, megfelelő szakmai tapasztalattal rendelkező rendőri vezetőt ismerhettek meg. Az itt ülő rendőrkapitány urak személye garancia arra, hogy Zala megye közbiztonsága a következő időszakban is jó lesz. Minden szintű közbiztonságon lehet javítani, az a feladat, hogy találják meg azokat a problémákat, amik javítást igényelnek. Például a személyi sérüléses közlekedési baleset okozásában, az ittasság részarányát tekintve élmezőnybe tartoznak (16%), miközben az országos átlag 10%. 2012-ben Magyarország az EU tagállamai közül egyedüliként díjat kapott a közlekedés biztonsága terén kifejtette eredményei elismeréseként. Ez az a terület, ahol megmutatkozik, hogy a jogalkotó és a jogalkalmazó összefogásával elkerülhetők azok a kiskapuk, amik az elmúlt időszakban például mentességet biztosítottak a jogszabálysértést elkövetők részére. Gratulál annak az együttműködésnek az eredményéhez, amit a rendőrség, az önkormányzatok, a civil szervezetek a közbiztonság terén a tavalyi évben produkáltak Zala megyében. A megye rendőri teljesítménye az élbolyba tartozik. Arra kéri a jelenlévőket, hogy ne várjanak a kritikával a következő évig, azonnal keressék rendőr-kapitány urakat, főkapitány urat, mert azért vannak, hogy ezeket az igényeket kiszolgálják. Köszöni a figyelmet.
Manninger Jenő: Köszöni dandár tábornok úr kiegészítését. Valóban jó az önkormányzat és a rendőrség kapcsolata, a napi munka során is ki tudják cserélni véleményeiket.

A vitát nem zárta le, így megadja a szót Fodor Márk képviselő úrnak. 
Fodor Márk: Tisztelt Képviselőtestület! Tisztelt Rendőrség! A tavalyi évtől megfigyelhető volt, hogy egész Zala megye nyári szórakozásának a szokása megváltozott, sorra zártak be szórakozóhelyek, de ezzel egyetemben Keszthely városának strandján nyílt meg egy szórakozó központ. Vannak olyan éjszakák, amikor különböző kultúrkörből kikerülő vendégek látogatják ezt a helyet, bizonyos csoportosulásokba szerveződve. Előfordult már, hogy a mentő többször is fordult esténként, súlyos testi sérülteket szállítva. Ezzel kapcsolatba szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a vendégek nagy része nem köthető a környékhez. Segítséget kér Keszthely városa nevében, abban, hogy a rendőri jelenlét még nyomatékosabb legyen ezen a környéken.
Manninger Jenő: Kérdezi az érintettek kívánnak-e reagálni?

Megadja a szót Prok József r.alezredes úrnak, a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjének.
Prok József: Április 22-én nyitott az a szórakozó komplexum, amely Keszthely Rendőrkapitányságának közbiztonság szempontjából a megoldandó kérdés csoportját jelenti. A képviselő úr felvetésére reagálva – valóban azon a napon történt két rablás, az elkövetők előzetes letartóztatásba vannak. Keszthely Város közgyűlése előtt tett beszámolójukban jeleztek hasonló észrevételeket, ezért kérte az önkormányzat segítségét. Ennek megfelelően egy olyan szolgálatszervezési rendszert alakítottak ki, amely különösen péntek-szombat éjszakára vezető tiszt által kisebb akció csoportok működtetését már a kezdetektől meg van szervezve. Azóta vagyon elleni bűncselekmény nem történt, de nyomatékosan kéri a szülőket legyenek a segítségükre abban, hogy nézzenek utána, hogy szórakoznak a fiatalok, a gyerekeik. Köszöni a jelzést, a problémát meg fogják oldani. Ha összefognak a társ szervekkel és a szülők megértik, hogy milyen veszélyekkel jár a balatoni éjszaka, akkor stabil időszakot tudhatnak maguk mögött.
Manninger Jenő: Köszöni Dr. Halmosi Zsolt dandártábornok úr jelenlétét, kiegészítését. A közgyűlés nevében megköszöni a Zala Megyei Rendőr-főkapitány úrnak, helyettesének, városi kapitány uraknak és az állomány egész éves munkáját. Erről a helyről is Dr. Fülöp Valter rendőr-főkapitány úrnak jó egészséget kíván.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúan elfogadta a következő határozattal:
29/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Technikai szünet.
4. A MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR ZALA MEGYEI IGAZGATÓSÁGA SZERVEZETÉNEK ÉS TEVÉKENYSÉGÉNEK BEMUTATÁSA
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Szabóné Milei Ágota Asszonyt, a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságának igazgatóját. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta. 
Felkéri Igazgató Asszonyt, tartsa meg prezentációját.
Szabóné Milei Ágota: Tisztelt Elnök úr, Alelnök úr, Főjegyző úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszöni a lehetőséget, hogy a Magyar Államkincstár Igazgatóságát mind szervezetében, mind működését tekintve bemutathatja a közgyűlésnek. A MÁK a Nemzetgazdasági Minisztérium irányítása alatt áll – van egy kincstár központ és 19 megyei igazgatóság. 2011. január 1-től ismét megyei struktúrában látja el a feladatait a kincstár. Összességében kb. 4000 munkatársa dolgozik, a Zala Megyei MÁK Igazgatóság jelenlegi engedélyezett létszáma 160 fő. Tavalyi év közepén változás történt a szervezeti felépítésben, mind a kincstár egészét, mind a megyei igazgatóságokat tekintve – az informatikai üzemeltetési feladatokat kiszervezte, létrehozta az úgynevezett Kincs Info Nonprofit Kft.-t. Két helyen látják el a feladataikat: a Virág B. utcai épületben az állomány zöme és a kisebb rész pedig a Dísz téri épületben. A Dísz téren található az Államháztartási és az Állampénztári Iroda. A Pénzügyi és Koordinációs Iroda a klasszikus funkcionális feladatokat végzi: ellátások utalását adó-és járulékbevallások elkészítését és egyéb adatszolgáltatási feladatokat. A Családtámogatási és Szociális Ellátási Iroda munkájához tartozik a nagycsaládosok gázár támogatási rendszere, mint folyamatos feladat. 2012 őszéig egyszeri igénylést jelentett a családoknak, azóta viszont folyamatos bevallással élhetnek az állampolgárok. Ez az iroda ügyfélszolgálatot is működtet, az adatokból jól látszik, hogy 2012 évben összesen több mint 12.000 ügyfél fordult meg a kincstár ügyfélszolgálatán. Szeretné kihangsúlyozni a követeléskezelési tevékenységet, mert itt kapcsolódnak az önkormányzatokhoz a tekintetben, hogy ha a tevékenységük nem vezet eredményre, akkor át kell adni az ügyet az önkormányzatoknak végrehajtásra. Sajnos az a tapasztalat, hogy ebben nem igazán együttműködőek a települési önkormányzatok, ezért kéri a segítséget a jegyzőkre való ráhatásban, hogy ezt a tevékenységüket eredményesebben végezzék. Tavaly például 72 ügy került átadásra, melyből összesen 15-t zártak le. Nagy reményeket fűznek ahhoz, hogy a MÁK-ba áprilistól egy teljesen új informatikai rendszerben történik az ellátások folyósítása (TÉBA). Az alapja az, hogy online módon össze vannak kötve a KEKH-val az OEP nyilvántartással és az Oktatási Hivatallal, tehát látják a születési, elhalálozási, lakcím adatokat, illetve, hogy az adott gyereknek van-e tanulói jogviszonya. Reméli, hogy ez a kintlévőségi állomány csak sokkal kisebb mértékben fog növekedni. Az Illetmény-számfejtési Iroda dolgozik a legnagyobb létszámmal, a KIR 3 programmal történik a feladat elvégzése, mely nemcsak a bérek számfejtését jelenti, hanem társadalombiztosítási, személyi jövedelemadóval kapcsolatos feladatokat is. Ezt a szolgáltatást Zala megye valamennyi önkormányzatának és intézményének, Zala Megyei Központi Költségvetési Szerveknek, Zala Megyei Kormányhivatalnak, Klebesberg Intézményfenntartó Központ valamennyi tankerületének is. Vannak olyan intézmények is, akiknek nem kötelezően végezzük ezt a szolgáltatást, mint például a Kolping és egy-két nonprofit szervezet. A KIR körbe tartozó intézmények köre folyamatosan változik, a megjelent kormány határozat szerint ez a kör lefedné a közszféra egészét, de ennek a megvalósulása még teljes körűen nem történt meg, elmaradtak a bíróságok, ügyészségek. A cél az, hogy egy komplett számfejtői rendszert vezessen be a kincstár, amely a központi kormányzat számára nyilván adatokat szolgáltatna döntések meghozatalához, olyan statisztikai adatgyűjtés biztosításával, amelyből valamennyi információ kinyerhető. 

Az Államháztartási Iroda az önkormányzatokkal, társulásokkal, nonprofit szervezetekkel van kapcsolatba. Az önkormányzati információt az iroda gyűjti be és az ő feladatuk ezeknek a meghatározott szempontok szerinti ellenőrzése, összesítése, illetve adatszolgáltatás a kincstár központ felé. A törzskönyvi nyilvántartás mindenki által ismert feladat, bárki számára elérhető a kincstár honlapján keresztül, mert nyilvános és közhitelességet tartalmaz. A felülvizsgálati tevékenység – a normatív támogatások finanszírozásának van egy ellenőrzési oldala is, egyrészt az igénylések, elszámolások felőli vizsgálatot takarja. Másik körbe a nem állami, humán területen végzett ellenőrzést értik (egyházi fenntartók). 
Az Állampénztári Iroda a következő, melyen két osztály található: a Pályázatos Támogatások Osztálya és a Számlavezetési és Értékkezelési Osztály. Az előbbi osztály feladatát a lakáscélú állami támogatásokkal kapcsolatos feladatok teszik ki, valamint a vis maior pályázatok. A Számlavezetési Osztály végzi a klasszikus banki feladatokat, ezen az osztályon történik a kincstári körbe tartozó szervezetek számlavezetése, átutalások teljesítése, beszedési megbízások teljesítése, készpénzkímélő eszközökkel történő kifizetések biztosítása. Egy másik nagy terület ezen az osztályon az állampapír forgalmazási szolgáltatás, ezen belül a web kincstár és tele kincstárszolgáltatás. A MÁK Értékpapír Forgalmazói Pontokkal jelent meg a járásokban is, de ez a kör bővülni fog. Minden fajta információt ezzel kapcsolatban az állampolgár a honlapon megtalál (www.allampapir.hu). Végezetül annyit mondanék el, hogy „A mi történetünk” című kisfilm Koltai Lajos szerzeménye, amelyben próbálták az állampapírnak azt a részét megfogni, hogy a visszafizetésért a Magyar Állam vállalja a garanciát. Köszöni a figyelmet és áll rendelkezésre.
Manninger Jenő: Köszöni Igazgató asszonynak a kiegészítést. Kérdezi képviselőket, van-e valakinek kérdése?

Megadja a szót Pálinkás Róbert képviselő úrnak.
Pálinkás Róbert: Tisztelt Igazgató asszony! Nagyon kis szegmense a feladatuknak az Állampénztári Iroda számlavezetési tevékenység, várható-e valamilyen fejlesztés ezen a területen, mert felhasználói oldalról nagy szükség lenne rá? 
Szabóné Milei Ágota: Egyetért képviselő úrral, ez már egy elavult rendszer. Tudni kell, hogy ezt a rendszert nem erre az intézményi körre hozták létre. A hazai forrás rendelkezésre áll, megkezdődött egy új számlavezető rendszernek a kiépítése, így reméli a kollégák minél hamarabb ezzel fognak dolgozni. 
Manninger Jenő: Köszöni a választ.

Megadja a szót Lelkó Tamás képviselő úrnak.

Lelkó Tamás: Tisztelt Elnök úr! Állampapírral kapcsolatban már bizottsági ülésen is tett fel kérdést- nem tartja helyesnek, hogy a MÁK állampapírokat forgalmaz, mert ezek elérhetők a takarékszövetkezetekbe és a kereskedelmi bankokba is. Olvasta, hogy gondolkodnak azon a tisztelt törvényalkotók, hogy bizonyos egyesületek, alapítványok amennyiben állami támogatást kapnak, akkor kötelezővé teszik számukra a MÁK-ba történő számlavezetést. Van ezzel kapcsolatban információja?
Szabóné Milei Ágota: Ők erről nem hallottak.  Ha a bővítés tekintetében akarna bármit mondani, akkor azt tudja, hogy egyelőre az önkormányzatoknak kötelező a kincstári számlavezetés. 
Manninger Jenő: Megköszöni Igazgató Asszony részvételét az ülésen.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, a következő határozattal:

30/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatósága szervezetének és tevékenységének bemutatásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

5. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI KONCEPCIÓ MÓDOSÍTOTT TARTALMÚ JAVASLATTEVŐ FÁZISÁNAK ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúan elfogadásra ajánlja. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 2013. június 12-i ülésén a tájékoztatót elfogadta és javasolta közgyűlés általi megtárgyalását.
Kérdezi van-e kérdés a napirendhez?

Nincs.

Manninger Jenő: Mint ismeretes a területfejlesztési koncepcióban időközben a Nemzetgazdasági Minisztérium ismertetője alapján, illetve a minőség biztosítás alapján kisebb pontosításokat kellett tenni, a lényege és a tartalma az eredetivel egyezik meg, az elvárásoknak megfelelően kisebb formai átalakításokat kellett eszközölni rajta. 
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta:
31/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. elfogadja az előterjesztés mellékletét képező, a minőségbiztosítás eredményeként módosított tartalmú „Zala Megye Területfejlesztési Koncepciója Javaslattevő fázis” című munkarészt.

2. tudomásul veszi, hogy elnöke a 23/2013. (IV.25.) KH számú határozat 2. pontjában foglalt felhatalmazása alapján „Zala Megye fejlesztésének alapjául szolgáló területfejlesztési dokumentumok elkészítése” címmel pályázatot nyújtott be az Államreform Operatív Program keretében meghirdetett ÁROP-1.2.11/A-2013 kódszámú, „Területfejlesztési tevékenység támogatása a konvergencia régiókban lévő megyei önkormányzatok számára” című pályázati felhívásra. 

3. felkéri elnökét, hogy a Zala Megyei Területfejlesztési Koncepció és a Zala Megyei Területfejlesztési Program kidolgozásának és elkészítésének további folyamatáról gondoskodjon.

Határidő: 1. pont: azonnal


2. pont: azonnal


3. pont: folyamatos

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke  

6. TÁMOGATÁS IGÉNYLÉSE A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOK RÉSZÉRE ELKÜLÖNÍTETT TARTALÉKALAPBÓL
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra ajánlotta.

A vitát megnyitja.
Kéri képviselőtársait, akinek hozzászólási szándéka van a napirendi pont anyagával kapcsolatban, szíveskedjék jelezni.
Hozzászólás nem volt.
 Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Kéri, aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és a következő határozatot hozta:
32/2013. (VI.13.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. számú melléklet 3. pontja alapján (továbbiakban 4. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzati tartalékból származó támogatásra.

2. A Zala Megyei Közgyűlés a megyei önkormányzati tartalékról, és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2013. évi támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. Megyei önkormányzat esetében a lakosságszám és a körjegyzőségi feltétel nem releváns.

II. Megyei önkormányzat esetében a helyi adóbevételre vonatkozó feltétel nem releváns.

III. Az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletét 0 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint 2012. évben kötelező könyvvizsgálatra kötelezett volt.

Az önkormányzat 2012. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

V. Az önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel. 

Határidő: 2013. szeptember 30.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
7. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI TANÁCS ÁLTAL KÖTÖTT TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSEKBEN VÁLLALT KÖTELEZETTSÉGEK 2013. ÉVI ELLENŐRZÉSI KÖRÉNEK MEGHATÁROZÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és egyhangúan elfogadta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

A vitát megnyitja.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, hogy kívánnak-e hozzászólni?

Nem.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért a határozati javaslattal kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal a határozati javaslatot egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
33/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 6/2013. (II.14.) KH számú határozatát hatályon kívül helyezi és ezzel egyidejűleg a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács által kötött támogatási szerződésekben vállalt kötelezettségek 2013. évi ellenőrzési körét az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint határozza meg.

Felkéri elnökét, hogy az ellenőrzések lefolytatásáról gondoskodjon.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

8. A NYUGAT-PANNON JÁRMŰIPARI ÉS MECHATRONIKAI KÖZPONT MŰKÖDÉSÉT ÉRINTŐ VERSENYKÉPESSÉGI PÁLYÁZAT TÁMOGATÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja. 

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

Megadja a szót Lelkó Tamás képviselő úrnak.
Lelkó Tamás: Tisztelt Közgyűlés! Az előterjesztés támogatandó, mert a térségnek egy nagy lehetőséget biztosít. Elnök úrtól kérdezi - felmerült az, hogy a Szombathely-Szentgotthárd-Zalaegerszeg tengelyhez csatlakozik Nagykanizsa is. Egy, márciusban történt megbeszélésen Zalaegerszeg polgármestere, Gyutai Csaba úr ígéretet arra, hogy a taggyűlésen igyekszik meggyőzni a másik két várost, hogy Nagykanizsa csatlakozhasson. Kérdezi Elnök úrtól van-e információja arról, hogy ez a taggyűlés hogyan zárult, felmerült-e Nagykanizsa csatlakozási lehetősége? Tudni kell, hogy járműipari beszállítóként Nagykanizsán székelő Tungsram néven üzemelő gyár Európa legnagyobb autó lámpa beszállító cége, ezért azt gondolja, hogy ez nagyon fontos stratégiai fontosságú dolog. Kéri Elnök úrtól, hogy ha valamilyen módon tud segíteni, akkor azt megköszöni.
Manninger Jenő: A kérdés a megye részéről is felmerült, hogy Nagykanizsa kapcsolódjon ehhez az övezethez. Tudni kell, hogy amikor a kormány határozat megszületett annak volt egy alapos előkészítése, melyben nem az önkormányzatok voltak a meghatározók, hanem az érintett cégek, konzorciumi partnerek. Ez a kezdeményezés alapvetően Szentgotthárd környékéről indult ki, erre csatlakozott rá elsőként Zalaegerszeg. Nem egy polgármesteri jóváhagyáson múlik a dolog, hanem a cégek kezdeményezésén. Úgy tudja folyamatos tárgyalás folyik a Nagykanizsa csatlakozásról. Arról a testületi ülésről nem tud tájékoztatást adni. Az az érdek, hogy ez a fejlesztés áthúzódjon Nagykanizsára is, mindenki ezen dolgozik. Egy kormány határozat módosítására akkor kerül sor, hogyha a gazdasági partnerek is úgy látják, hogy szükség van rá. 
Kéri, szavazzanak. Aki egyetért a határozati javaslattal, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és a következő határozatot hozta:
34/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés kiemelten fontosnak tartja és támogatja a „Stratégiai ipari ágazatok jövőbemutató gyártási technológiáihoz és termékeihez kapcsolódó térségi kutatási kompetenciáik megerősítése széleskörű együttműködésben megvalósított kutatás-fejlesztési programmal” elnevezésű pályázat sikeres megvalósítását, mely a Nyugat-Pannon Járműipari és Mechatronikai Központ további fejlődését és a képzett mérnöki munkaerő jelentős növekedését és új helyi, innovatív fejlesztések bevezetését eredményezi.

Felkéri elnökét, hogy a határozatot a pályázat konzorciumvezetőjének, illetve Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármesterének küldje meg.

Határidő: 2013. június 20.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

9. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ESÉLYEGYENLŐSÉGI TERVÉNEK ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Nemzetiségi Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja.
Kérdezi, van-e valakinek hozzászólása? 

Nincs.

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki támogatja, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és a következő határozatot hozta:
35/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zala Megyei Önkormányzat és Hivatala 2013-2017 időszakra vonatkozó esélyegyenlőségi tervét az előterjesztés mellékletében foglaltak alapján elfogadja.

2. felkéri elnökét, hogy az Intézkedési tervben foglalt feladatok határidőben történő végrehajtásának megvalósításáról gondoskodjon.

3. felhatalmazza elnökét, hogy a munkavállalói adatokban bekövetkező változásokat  a terven átvezesse.

Határidő: 1. pont: azonnal

                2-3. pontok: folyamatos

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

10. ZALA MEGYEI ÉRTÉKTÁR LÉTREHOZÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja. A határozati javaslatban szereplő személyek a megbízatást vállalják és hozzájárultak az előterjesztés nyilvános ülés keretében való tárgyalásához.

Kérdezi, van-e valakinek az előterjesztéshez észrevétele?
Nem volt.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért vele, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
36/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. kiemelkedően fontosnak tartja, hogy a nemzeti összetartozás, egység és a nemzeti tudat erősítése érdekében a megye értékeit összegyűjtse és elkészítse a megyei értéktárat, amelyben valamennyi, helyi értékkel bíró (szellemi, emberi, tárgyi és természeti) kincs összegyűjtése, rendszerezése és bemutatása történik;

2. kinyilvánítja azon szándékát, hogy az 1. pontban szereplő feladat ellátására létrehozza a Megyei Értéktár Bizottságot, és az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja szervezeti és működési szabályzatát, valamint tagjainak megválasztja az alábbi személyeket:

· Kaján Imre, Göcseji Múzeum, igazgató
· Konczér Katalin, Nemzeti Művelődési Intézet Zala Megyei Iroda, vezető

· Molnár András, Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltára, igazgató

· Czebeiné Nemes Bernadett, Zalai Civil Ház, irodavezető.
3. felkéri elnökét, hogy a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 2. § (2) bekezdése alapján tájékoztassa a Hungarikum Bizottságot a megyei értéktár létrehozásáról, valamint a Megyei Értéktár Bizottság megalakításáról;

4. a Megyei Értéktár Bizottság 2013. évi működéséhez 100 E Ft biztosít a Zala Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetésében; 

5. felkéri elnökét, hogy az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti kérdőív közzétételéről gondoskodjon a megyei honlapon, és elektronikus úton küldje meg a megyében található települési önkormányzatok részére.

Határidő: 1-2. pont vonatkozásában: azonnal.

3-5. pont vonatkozásában: 2013. július 13.

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke  
11. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2013. II. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolja. Kéri képviselőtársait, akinek hozzászólási szándéka van a napirendi pont anyagával kapcsolatban, szíveskedjék jelezni.
Nem volt.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
37/2013. (VI.13.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2013. II. félévi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja.

2013. szeptember 7.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása.
2013. szeptember 12.

1. Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzat 2013. I. félévi gazdálkodásáról.  
Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

3. Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata (CESCI) tájékoztatója különös tekintettel a Zala Megyei Önkormányzat részére végzett tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Ocskay Gyula főtitkár

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: a munkaszervezet főtitkára

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság.

4. Tájékoztató a Klebersberg Intézményfenntartó Központ Zalaegerszegi Tankerülete munkájáról.

Előadó felkérésre: Pácsonyi Imre igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: a tankerület igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság.

5. A megyei területfejlesztési tervezés program szintű megalapozása.

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság.

6. Tájékoztató a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetsége Zala Megyei Bizottságának működéséről, különös tekintettel a fiatalok vállalkozóvá válásának támogatásával kapcsolatos pályázatokra.

Előadó felkérésre: Neszveda Gábor elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Neszveda Gábor elnök

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2013. augusztus 26.
2013. október 31. 

7. Zala Megye Területfejlesztési Koncepciójáról szóló rendelet megalkotása.

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Valamennyi bizottság.

8. A Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciója.

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Valamennyi bizottság.

9. Tájékoztató a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Stratégiáról és a Közös Osztrák-Magyar Határon Átnyúló Regionális Stratégiai irányelvekről.
Előadó felkérésre: Breznovits István, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynök-                                      ség Közhasznú Nonprofit Kft ügyvezető igazgatója

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2013. október 7.

2013. november 28. 

Közmeghallgatás
10. Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról.

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:

Valamennyi bizottság.

11. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.
12. Zala Megyei Közgyűlés 2014. I. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

13. A Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi ellenőrzési tervének jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,






 Térségfejlesztési Bizottság.

14.     Tájékoztató a Zala megyei Kistérségi társulások átalakulásáról és jelenlegi működéséről.

Előadó felkérésre: Rigó Csaba, a Zala Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Kormánymegbízott
Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2013. november 11.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2013. december 31.

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendel el. Kéri, hogy a teremben a főjegyző, a képviselők és a hivatal érintett munkatársai maradjanak.
Kihirdeti a testület zárt ülésen hozott döntését: A testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda.

13. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Manninger Jenő: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet.
Interpelláció írásban nem érkezett.

Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, illetve kérdése? 
Nem volt.
14. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Manninger Jenő: Kéri, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjék megtenni.
Megadja a szót Pálinkás Róbert képviselő úrnak.

Pálinkás Róbert: Tisztelt Elnök úr! Szeretné felhívni mindenki figyelmét, hogy június 22-én ismételten „Múzeumok Éjszakája” elnevezésű rendezvény lesz az egész megyében, érdekes programokat kínálva. Mindenkit invitálnak erre a napra. 
Manninger Jenő: Tisztelt Képviselőtársak! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszöni részvételüket, az ülést bezárja. A testület következő ülésére munkaterv szerint, várhatóan 2013. szeptember 12-én kerül sor. 2013. szeptember 7-én kerül megrendezésre a zalavári Megyenap, amelyre a képviselők külön meghívót kapnak.
Kme.
Manninger Jenő





Dr. Mester László

          a közgyűlés elnöke




             megyei főjegyző

