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a Zala Megyei Közgyűlés 2015. február 5-i üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Selmeczy Zsuzsanna, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre alelnök, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, a sajtó munkatársait, meghívottakat és minden érdeklődő állampolgárt.
Az ülést 15.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 15 fő jelen van. 
Mielőtt döntenének a mai ülés tárgysorozatáról, felkéri Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének ellenőrzéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a vagyonnyilatkozat-tételi és a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi köztelezettség ellen őrzéséről szóló napirendet és az alábbi határozati javaslatot hozta, az alábbi megállapításokkal élt:
1. megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés képviselői és nem képviselő alelnöke Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségüknek eleget tettek azzal, hogy Zakó László képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét 2015. február 2-án teljesítette. 
2.
megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés képviselői, nem képviselő alelnöke és bizottságai nem képviselő tagjai Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő kivételével szerepelnek. Felszólítja Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselőt, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében foglalt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába. 

3.
felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét és Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselőt tájékoztassa.

Dr. Pál Attila: A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
Napirendi javaslat nincs.
Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. Aki egyetért, kéri szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja. 

1. ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Jelzi képviselőtársainak, hogy a Térségfejlesztési Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéséről szóló tájékoztatás az ülést megelőzően kiosztásra került. Egy módosítást eszközöl a 2014. december 17-i eseménynél - Dr. Dublecz Károlyt egyetemi tanárként, a Kari Tanács tagjaként szükséges említeni, a beszámolóban dékánként került megemlítésre, melyért elnézést kér.
Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban hozzászólása, észrevétele?
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Sajnálja, hogy a neve határozatba került, részben önhibáján kívül történt meg, mert abban a tévhitben élt, hogy ha a határidő hétvégére esik, akkor az azt követő első napon még lehet pótolni. Hétfő reggel hozta, ezért elnézést kér. Az elnöki beszámolóval kapcsolatban szeretne pár kérdést feltenni. Először is a Zala Volán képviselőivel folytatott beszélgetés során jutottak-e előre, tervezi-e a társaság zsáktelepüléseken kisforgalmú járatok ritkítását, esetleg megszüntetését? Szerepel a beszámolóban két helyen is, hogy Ön részt vett a Zala Megyei Kórház Szívcentrumának bokréta ünnepségén, illetve kitüntetést is adott át annak 20 éves fennállása alkalmából. Kérdezi, hogy az indoklás nélkül félreállított Dr. Csidei Irénnek – mint megyei elnök – az elmúlt 36 évi munkája, amiből 18 év főigazgatással telt el, mondott-e köszönetet? Tárgyalt Császár József úrral, Zalaszentgrót volt polgármesterével. Készül-e a jelenlegi polgármesterrel is találkozni vagy ezen már túl van? Körvonalazódik egy projekt, amelyben az 55 év felülieknek a wellness gyógyászati centrumok igénybevételét támogatná egy kezdeményezés. Ebben külön korosztályként tűntetik fel az 55 éveseket vagy a fölöttieket? Kérdezi továbbá, hogy melyik a fő koncepció – az 55 évesekre és az idősebbekre úgy tekintenek, mint akiket wellness gyógyászati szolgáltatásokban szükséges részt vetetni, vagy pedig úgy tekintenek rájuk, mint akiknek még 10 év van vissza a munkaviszonyukból?
Dr. Pál Attila: Utóbbira válaszolva – ez egy olyan projekt, aminek tartalmáról a későbbiekben Fodor Márk úr tájékoztat bennünket. A projektet olyan szempontból közelíti meg, mint területfejlesztési témakör. Ezen belül nem csak a megyére gondol, hanem határon átnyúló projektre is, amelyben Zala megye részt vehet, és esetleg tanulhat, profitálhat is belőle. Baracskai József polgármester úrral kétszer is találkozott rendezvényen, időpontot egyeztettek, ennek megfelelően fognak találkozni. A kórház bokréta ünnepségén meghívottként vett részt, nagy örömmel ment, mert most már látja, hogy megfordíthatatlanul el fog készülni a közel 5 milliárd forintos beruházás, amely pontot tesz annak a kérdésnek a végére, mely szerint Dunántúl mely települése és mely megyéje a legfontosabb szívsebészeti centrum, illetve kardiológiai centrum. Ez elvitathatatlanul Zalaegerszeg és Zala megye lesz. A kardiológiai ünnepélyen illik ott lenni, főleg azért mert ezt Papp Lajos professzor indította 5 társával együtt, valamint megyegyűléseken átívelő rendezvény volt. Minden olyan megyegyűlési elnök részt vett ezen, akinek bármi módon köze volt a kórház jövőjének, valamint jelenének kialakításában. Az elmúlt időszakban már nagyon sok elismerést kaptak ugyan, de úgy érezte, hogy a 20 éves évfordulón Zala Megye Emlékplakettje mindenképp jár az ott dolgozó kollektívának, hisz a kollektíva és Dr. Alotti Nasri úr által vezetett szívsebészet egész Európában példaértékű. Bár nem tartozik az önkormányzat hatáskörébe már a Zala Megyei Kórház, de ha kérdéssel fordulhat az igazgató asszony felé, akkor megkeresi, jelezte is számára, hogy mindenképpen szeretni vele találkozni. Mivel év eleje volt, ezért a Zala Volán Zrt. igazgatója szeretett volna bemutatkozni, másrészt tényként rögzítették azt, ami minden sajtóban megjelent, hogy teljesen törvényesen és mindenféle jogszabályi hiányosság nélkül a Cégbíróságon bejegyezték az Észak- magyarországi Közlekedési Központ Zrt.-t, melynek része Zala megye is. Itt volt a találkozón Busa Csaba úr is, aki biztosította arról, hogy bármilyen kérdés, elképzelés esetén szívesen áll rendelkezésre. Felkéri, Fodor Márk urat adjon tájékoztatást a projekt tartalmi részéről.
Megadja a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: Tisztelt Közgyűlés! Egy közvetlen Brüsszeli forrásból elinduló projektről van szó. Számos kutatást végeztek már népességgel és egészséggel kapcsolatban. Annyit tudni kell, hogy Zala megye jó adottságokkal rendelkezik termálvíz és gyógy-turisztika tekintetében, ezért nagyon fontos lenne, hogy ne csak belföldön erősödjön a turizmus, hanem új célpiacokat keressenek pl. a skandináv országokba. A projektnek 70%-os támogatása van, 30%-os önerő biztosításával, közvetlen Brüsszeli elszámolással. A konkrétumok az elkövetkezendő időszakban lesznek lepontosítva.
Dr. Pál Attila: Megadja a szót ismét Zakó László úrnak.

Zakó László: Köszöni a tájékoztatást. Elnök úrral pontosítaná a félreértést. Büszke arra, amit a Szívcentrum a 20 év alatt letett az asztalra, ezért gratulálnak is. Arra lett volna kíváncsi, hogy főigazgató asszonynak - mint a megyegyűlés első embere kíván - köszönetet mondani? A Zala Volánnal kapcsolatos felvetésére pedig nem kapott konkrét választ.
Dr. Pál Attila: Konkrétan járat megszűnésről nem volt szó, gyakorlatilag bemutatkozó látogatás volt. A főigazgató asszonnyal kapcsolatban időpont egyezetés folyik, amit ő is kért, ezt követően tud erről tájékoztatást adni. Kérdezi van-e más hozzászólás?
Nincs.  

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. jóváhagyja a közgyűlés elnöke 2015. évi szabadságolási ütemtervét.

3. jóváhagyja az „OFF TO SPAS” elnevezésű, „Egészséges, szezonon kívüli szabadidős programok idősek részére termálfürdőkben és wellness centrumokban” című pályázat benyújtását.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2.
RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és a rendelet-tervezetet egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Megadja a szót Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszonynak.
Selmeczy Zsuzsanna: Mint ahogy bizottsági ülésen és az előző közgyűlésen is elmondta, számukra elfogadhatatlan az a tétel, ami a tavalyi megyenapi pénzeszköz átadáshoz kapcsolódik. A Balaton Fesztivál Alapítványon keresztül történt meg, ami sajnos jogsértő módon történt, ezért nem tudják támogatni ezt az előterjesztést. 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel felkéri főjegyző urat, hogy ezzel kapcsolatos véleményét mondja el.

dr. Mester László: 2013. évben a Zalavári Megyenap került finanszírozásra - ahogy képviselő asszony is említette - LEADER forrásból. A LEADER munkaszervezet támogatta a Balaton Fesztivál Alapítványt 14 millió forinttal, többek között ezen rendezvény megvalósítását. Fontosnak tartja rögzíteni, hogy a megyei önkormányzat nem volt ebben a programban támogatott, sőt a döntés meghozatalában sem vett részt, ezért a költségvetési rendeletben jogsértő sor nem szerepel. Az, hogy ki és hogyan vett részt esetlegesen a támogatás meghozatalában, annak a vizsgálata már nem a megyei önkormányzat hatáskörébe tartozik. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót újból Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszonynak. 

Selmeczy Zsuzsanna: Nem is arra utalt, hogy jogsértő módon járt el az önkormányzat, de sajnos az alapítvány jogsértő módon igényelte és vette fel a támogatást, ami tény és ez elfogadhatatlan.
Dr. Pál Attila: Tisztáztuk, hogy a Zala Megyei Önkormányzatnak ehhez semmilyen jogsértő magatartása nem járult hozzá. Más jelentkező nincs.
Kéri, szavazzanak a költségvetési rendelet módosításáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 11 igen, 3 nem és 1 tartózkodással elfogadta, mely a következő:
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3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a rendelet-tervezetet egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Ez a költségvetés - aminek a főösszege még a tavalyinál is kevesebb - mutatja meg igazán azt az önkormányzati tevékenység kiüresedést, ami ellen ők tiltakoznak. Ehhez nem csak a fenntartható intézmények megszűnte járult hozzá, hanem a nagyon Brüsszelből irányított pályázati pénzek sokadik újra leosztásáról van szó, illetve egy olyan kényszer pályáról, amiben a közgyűlésnek nem sok szava van. Azzal, hogy nem támogatják az előterjesztést áttételesen ezt szeretnék kifejezni. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: A Térségfejlesztési Bizottság ülésén az ellenzéki képviselőktől egyetlen egy kérdés, javaslat nem érkezett a költségvetés tárgyában. Szeretné kérni a képviselőtársait, hogy amikor ezeket a mondatokat elmondják, akkor konstruktívan próbáljanak részt venni a munkában. Semmilyen érdemi javaslattal, azon a fórumon, ami a munkának a területe lenne nem kapcsolódnak be.  Ajánlja figyelembe az önkormányzati törvényt, amiben szerepel mi a megyei közgyűlés és annak szakbizottságainak feladata. Ebben pontosan a területfejlesztés koordinációja, a területfejlesztési munka a legfontosabb. Sok egyeztetéssel jár ez a feladat, hiszen ezeket kell alakítani a megye minél hatékonyabban gazdaságfejlesztése érdekében. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót ismét Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Az önkormányzati törvényt természetesen elolvasta, tisztába van minden sorával. Annak idején a parlamentben sem fogadták el az önkormányzati törvényt. Igenis kiüresítették és egy neve sincs Brüsszeli diktátummal, pályázatokkal kikövezett útra, alagútba terelve kívánják többek között Zala megye fejlesztését központilag határainkon túlról irányítani.
Dr. Pál Attila: Viszont válaszra megadja a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: A költségvetés tárgyalását megelőzően lehet ahhoz módosító indítványokat benyújtani. Ha valaki azt mondja magáról, hogy konstruktív ellenzék, akkor számszaki javaslatokat fogalmaz meg, megjegyzi ilyen nem történt. Számtalan olyan település van, aki nem tudott becsatlakozni a pályázati struktúrába az elmúlt időszakba. Többek között ezért nagy feladatot jelent a megye számára, hogy ezeket a településeket felkarolja, próbálja az ottani megtartó képességet fejleszteni, a helyi gazdaságot olyan szintre felhúzni, amivel maga a település és térsége élhető tud lenni. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszonynak.

Selmeczy Zsuzsanna: Szeretné kérni képviselőtársát, hogy ha figyelmezteti arra, amit ő nagyon jól tud, akkor ő meg szeretné figyelmeztetni az SZMSZ ismeretére. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A maga részéről megérti Zakó képviselőtársának a mondanivalóját és valamennyire díjazza is, hogy következetesen tartja magát ahhoz, amit korábban az önkormányzati törvény megszavazásánál kialakított. Ettől függetlenül felhívná a figyelmet arra, hogy a törvény szerint nagyon kemény feladat hárul az önkormányzatokra területfejlesztés, vidékfejlesztés és területrendezés területén. Ezekhez viszont nagyon komoly források fognak rendelkezésre állni, melyek felosztása nem kis feladat lesz a megyék számára. Ehhez kéri az ellenzék segítségét is, reméli, hogy a későbbiekben ez meg fog történni. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.

Pácsonyi Imre: Tisztelt Közgyűlés! Tisztába vannak mindannyian azzal, hogy a politika valamennyire a szimbólumok világa is. Vannak szimbolikus jellegű lépések és döntések, így egy pártnak joga van ahhoz, hogy akár a távolmaradásával, akár nem szavazatával kifejezze azon ügyhöz való viszonyát és értékítéletét. Ezen az alapon tiszteletbe tartja bármelyik ellenzéki képviselő azon magatartását, hogy nem szavazza meg a költségvetést, különösen akkor, ha ezt meg is indokolja. Arra kéri valamennyi képviselő társát, hogy a hátralévő időben, amikor szaporodni fognak felelősségteljes feladataik, akkor valóban működjenek együtt és a közös cél érdekében munkálkodjanak. Az elnöki beszámolónál képviselő társa által felvázolt projekt az éppen ilyen, amikor egy kis megyei pénzzel, egy kis önrésszel olyan Brüsszeli forrásokat tudnak ide hozni a megyébe közös együttműködésre, ami piacot jelent a turisztikának, a gyógyvizeknek. Valamennyi területen ezt a fajta magatartást kell vinnie a megyének és biztos, hogy valamennyiüknek fáj a szíve a valamikori intézményrendszerért, az iskolák fenntartásáért, a szociális ágazatért, de mostanra más lett a megye szerepe. Ha nehezen is, de ezt vegyék tudomásul és álljanak rá erre az új pályára. Ebben kéri az együttműködést és reméli, hogy számíthat is rá. 
Dr. Pál Attila: Soha nem élt a lehetőséggel - ellenzéki, emiatt nem kell, nem is akarja, kötelessége nem megszavazni a költségvetést. Kis város, kis település, kis megye. Ha a jelenlegi költségvetését nézik a Zala Megyei Önkormányzatnak, akkor a benne szereplő mondatok és megfogalmazott elképzelések Zala megye fejlődését szolgálják. Nem kell csak politikai alapon nézni egy költségvetést, nem is szükséges. Ha mindannyian arra tettek esküt, hogy Zala megyét fejlesztik, akkor ez a költségvetés erről szól. Az elmúlt négy évben azt a munkát végezték el, ami nem látványos. Egy házépítésnél, ahol főleg pince is van, három-négy hónapot vesz igénybe, amíg a földből kijön az ember.  Addig mindenki azt mondja, hogy semmit nem lehet látni, aztán jönnek a daruk és három hónap alatt óriási falakat állítanak fel. Ekkor azt mondják beindult az építkezés, de jó. Aztán jön a másik szakasz, amikor elkezdik a belső munkálatokat, szerelvényezéseket, ismét azt mondják - nem csináltok semmit, de végül mégiscsak elkészül az a ház és úgy fog kinézni, ahogy azt elképzelték. A költségvetés abban a fázisban van, hogy elindították az elmúlt ciklusban, most építik tovább és valószínűleg májusban az ITP elfogadásával elkezdődhet a látványos munka, ami a jövőben meghatározza különböző területeken a megye fejlődését.  Később nem szeretné azt mondani, hogy ezt x és y párt nem támogatta.
A vitát lezárta.
Kéri, szavazzanak a költségvetési rendelet elfogadásáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 11 igen, 4 tartózkodással elfogadta, mely a következő:
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4. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2015. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Köszönti az ülésen Bali József ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta. A Felügyelő Bizottság 1/2015. (II.04.) FB határozatával az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat a Zala Megyei Önkormányzat, mint tulajdonos részére elfogadásra javasolta, a Felügyelő Bizottság határozatát a társaság könyvvizsgálója is ellátta aláírásával. Kérdezi van-e valakinek hozzászólása? 
Nincs.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
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A Zala Megyei Közgyűlés

1. mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa a Kft. 2015. évi üzleti tervét 2.800 e Ft közhasznú, 0 e Ft vállalkozói bevétellel, összesen 2.800 e Ft bevétellel és 2.800 e Ft közhasznú ráfordítással, 0 e Ft tárgyévi közhasznú és 0 e Ft vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2. felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3. az ügyvezető részére díjazásként 2015. január 1-től 2015. december 31-ig havi bruttó 140.000,- Ft megbízási díjat állapít meg. Felkéri elnökét a szerződés megkötésére.

Határidő: 1 pont: azonnal

     2. pont: folyamatos

     3. pont: 2015. február 13.

Felelős:    1, 2. pont: Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

     3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT RÉSZVÉTELE A DUNA RÉGIÓ SZAKKÉPZÉSI KLASZTERBEN
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta. Felkéri Pácsonyi Imre alelnök urat, foglalja össze röviden az előterjesztésben szerepelteket.
Pácsonyi Imre: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Egy határon átívelő programhoz kell felhatalmazást adni elnök úrnak. Amennyiben megszövegeződnek a végleges alap dokumentumai ennek a klaszternek, akkor kézjegyével lássa el, így csatlakozva a megye hozzá. Mindenki tudja, hogy a szakképzés átalakulásba van, és a duális képzés - a gyakorlati képzések helyét felértékelő módszer – egyre nagyobb teret kap. Ha csak annyit érnek el, hogy határaikon túlról gyakorlati képzésre Magyarországra jöhetnek az ottani szakképző iskolák tanulói és fordítva, az itteniek kint szerezhetnek szakmai tapasztalatokat, már akkor eredményt értek el. Ha taneszköz fejlesztés, tananyag fejlesztés terén együtt tudnak működni a Kárpát-medencei magyar szakképző intézmények, akkor különösen jó célt szolgálnak. Nem véletlen a klaszterben megfogalmazott célok értéke sem, hiszen a klaszter ötlet megfogalmazódása után került sor egy 500 millió forintos állami előirányzat létrehozására. Az alap dokumentumok kialakításánál arra kell oda figyelni, hogy a befizetendő tagdíj és a szavazati jogosultság kérdése megfelelően rögzítve legyen. Köszöni a figyelmet. 
Dr. Pál Attila: Kérdezi a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.
Kéri szavazzanak a 
határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért kéri, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés egyetért a tervezett Duna Régió Szakképzési Klaszter létrehozásával, céljaival és kifejezi tagként történő belépési szándékát a szervezetbe.

Felhatalmazza elnökét a létesítő okirat előkészítésére és aláírására, amiről a közgyűlést tájékoztatni köteles.

Határidő: 2015. június 30. 

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
6. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS TERÜLETRENDEZÉSI FELADATAINAK ELLÁTÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, mely a következő:
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A Zala Megyei Közgyűlés a nemzetgazdasági miniszter és a Miniszterelnökséget vezető miniszter részére készített tájékoztatót elfogadja. 

Felkéri elnökét az előterjesztés érintett miniszterek részére történő megküldésére.

Határidő: 2015. február 28.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7. A 2015. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERV ELFOGADÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. A közbeszerzési tervet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Kérdezi a képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Nem.

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, mely a következő:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

a) elfogadja az alábbi, 2015. évre szóló közbeszerzési tervet:
2015. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (Kbt.) 33. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat


8900. Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-701 Telefax: 92/500-729
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b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.

Határidő: a) azonnal

    b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy Zakó László és Völgyi Zoltán képviselő urak „Milyen lépéseket tett az M70-es „halálút” fizetőssé tétele ellen? címmel, Zakó László képviselő úr egy további, „Milyen lépéseket tesz, tett a Zala megyében lévő kórházak esetleges funkciószűkítése ellen?” címmel kérdéseket intéztek hozzá. A kérdések a képviselőtestületi ülést megelőzően kiosztásra kerültek. A kérdezőket legfeljebb 3 percben a szóbeli előterjesztés joga is megilleti. Kérdezi a képviselő urakat, kívánják-e szóban előterjeszteni a kérdésekben foglaltakat?
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Az egyik kérdés az új autópálya matrica rendszerrel kapcsolatos. Szeretné tisztázni, hogy a megyei matrica rendszerrel messzemenőkig egyetértenek. Ők külön tudják választani a megyei matrica rendszert az elkerülő utak fizetőssé tételével. Felvették a kapcsolatot az M70-es úttal párhuzamosan futó alsóbbrendű út menti települések polgármestereivel, a megyei rendszerrel ők is egyetértenek, de sokan nem számoltak azzal a megnövekedő forgalommal, ami Muraszemenyén például támfalomlást eredményezett. Arról az M70-es útról van szó, amit fizetőssé tettek, amely gyakorlatilag teljes hosszában sebesség korlátozással sújtott, akusztikus záróvonallal ellátott, mindezidáig 18 ember lelte ott a halálát. A köznyelv által is „halálút”-nak ismert útszakaszt tesznek fizetőssé. Kérdezi elnök úrtól, lobbizott-e miniszterelnök úrnál, hogy ez így is maradjon? A másik kérdése a kórházak átszervezésével kapcsolatos. Megjelölte a beadványba a kapacitások racionális átszervezését és struktúra átalakítást is. Vannak apró jelek, amik azt támasztják alá, hogy a súlyponti kórházak leépítése súlyos ellátási zavarokkal fenyeget. Tud-e valamit arról, hogy Nagykanizsán több osztály szűnik meg vagy lesz kénytelen napi ellátást nyújtani betegeinek? Tud-e valamit tenni ennek megakadályozása érdekében?
Dr. Pál Attila: Alapvetően hatáskör hiányában - sem a kórház, sem az utak nem tartoznak a megyéhez – nem tud azonnali választ adni, de mivel Zala megyéről van szó, ezért érdeklődik és írásban választ fog adni. Annyit lehet tudni, hogy 2 éven belül az M70-es autópálya szintű közlekedési autóúttá vagy gyorsforgalmi úttá fog bővülni. 
9. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kéri, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjék megtenni.
Nem volt.
Tisztelt Képviselőtársak! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszöni részvételt. A testület soron következő ülése várhatóan 2015. április 23-án, munkaterv szerint kerül megtartásra. A TOP elfogadását követően tavasszal válik szükségessé az ITP ismételt megtárgyalása és elfogadása. Köszöni, hogy vitával elősegítették Zala megye fejlődését, köszöni, hogy a sajtó megtisztelte jelenlétével a közgyűlést, vendégeinek is köszöni, az ülést bezárja.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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