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a Zala Megyei Közgyűlés 2015. december 3-i üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszöntöm a meghívottakat, az érdeklődőket, a sajtó munkatársait.
Az ülést 15.00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 14 fő jelen van. Pácsonyi Imre alelnök úr a CETC Zágrábi rendezvényén vesz részt, ezért nincs jelen az ülésen. 
Előző ülésünkön tájékoztattam képviselőtársaimat, hogy Selmeczy Zsuzsanna, a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviselője 2015. szeptember 22-én kelt levelében lemondott mandátumáról. A jelölő szervezet nevében eljárásra jogosult személy a megüresedett képviselői helyre nem jelentett be jelöltet, ezért a Zala Megyei Területi Választási Bizottság a határidő lejártát követően a vonatkozó jogszabályban foglaltak szerint a megyei lista következő helyéről Boronyák József Zsolt mandátumát igazolta.
Tisztelettel köszöntöm Dr. Tóth László urat, a Területi Választási Bizottság elnökét, és felkérem, hogy az eskütételt követően adja át a megbízólevelet.

Kérem, szíveskedjenek valamennyien felállni, és kérem Boronyák József képviselő urat, jöjjön a pulpitus elé és mondja utánam az eskü szövegét:

„Én, Boronyák József 

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés képviselőjeként

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Felkérem Dr. Tóth László Urat, hogy a megyei listán mandátumot szerzett képviselőnek adja át a megbízólevelet. 

Gratulálok Boronyák József képviselő úrnak, jó egészséget kívánok a munkájához. Kérem, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni és az ülést követően a Hivatal munkatársainak leadni!

Kérem, foglaljanak helyet.

Boronyák József képviselő úr az eskü letételével és megbízólevele átvételével a Jobbik Magyarországért Mozgalom frakciójának tagjává vált. Megkérem Zakó László urat, a képviselőcsoport frakcióvezetőjét, hogy ismertesse a frakcióban bekövetkezett személyi változást és az ennek megfelelő tartalommal módosított bejelentő dokumentumot adja át.
Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Selmeczy Zsuzsanna távozásával és Boronyák József úr képviselővé történő választásával frakciónk összetétele megváltozott. Szeretném bejelenteni, hogy a Jobbik Magyarországért Mozgalom Zala Megyei Közgyűlésében az új frakciót Nagyné Csizmadia Valéria, Boronyák József, Völgyi Zoltán és Zakó László alkotja, frakcióvezetőnek Zakó Lászlót választotta a frakció, helyettesnek pedig Völgyi Zoltánt. Kérem mindezek szíves tudomásul vételét. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen frakcióvezető úr, gratulálok az újbóli frakcióvezetői választásához, valamint frakcióvezető helyettes úrnak is. Kérem Boronyák József kapcsolja be szavazógépét. A képviselői eskütételt követően megállapítom, hogy a közgyűlés 15 fővel határozatképes.
A testület ülése közmeghallgatással folytatódik.
*

A közgyűlés folytatja a napirendi pontok szerinti testületi munkát.

Dr. Pál Attila: A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Javaslom a kiküldött meghívóban nem szereplő előterjesztés napirendre vételét: 5. napirendi pontként a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II. 20.) ÖR számú rendelet módosításáról, területfejlesztési tanácsnok megválasztása” című előterjesztés megtárgyalását.

Kérem, szavazzunk először az 5. napirendi pont felvételéről. Aki egyetért, a felvételével szavazzon. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen és 4 tartózkodással elfogadta. 

Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: A Zala Megyei Közgyűlés közgyűlési döntéssel jóváhagyta 2015. II. féléves munkatervét, amelyben a decemberi ülésre – a mai napra – be volt tervezve az Agrárkamara tájékoztatójának meghallgatása. Szeretnénk választ kapni arra, hogy erre miért nem került sor, tudom, hogy nem kapott Elnök Úr a felkérésre tájékoztatást a felkért szervtől, de úgy gondolom, hogy egy kamara nem csak egy elnökből áll, hanem egyéb tisztségviselők is vannak a szervezeten belül, akik teljes joggal és tudással válaszolnak a feltett kérdésekre. Kérdezem, hogy miért maradt el hivatalosan a mára tervezett egyik napirendi pontunk? 
Dr. Pál Attila: Ha SzMSz szerint válaszolnék, akkor azt kell mondanom, hogy ez nem ügyrendi felszólalás, maradjunk abban, hogy lesz olyan napirendi pontunk a mai ülésen, ahol ki fogom fejteni ez miért maradt el. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés módosított tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a mai ülésének módosított napirendi pontjait 11 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
34/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy 5. napirendi pontként napirendjére veszi a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet módosításáról, területfejlesztési tanácsnok megválasztása” című előterjesztést.
1. SZEMÉLYI VÁLTOZÁS A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGÁBAN, VALAMINT TÉRSÉGFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGÁBAN
Dr. Pál Attila: Köszöntöm ülésünkön a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjaként megválasztani javasolt Merencsicsné Vida Szilviát. Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. A bizottságokban történő személyi változásról szóló előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy az érintettek hozzájárultak az előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalásához.
A vitát megnyitom.

Kérdezem az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?
Nincs.
A bizottságok új tagjainak megválasztására vonatkozó határozati javaslat pontjairól külön szavazunk. Ennek megfelelően először a határozati javaslat 1. pontját teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1. pontjáról, Boronyák József Jogi és Ügyrendi Bizottság alelnökévé történő megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 14 igen szavazattal elfogadta. 
Másodikként kérem, szavazzunk a határozati javaslat 2. pontjáról, Merencsicsné Vida Szilviának a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjaként történő megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 15 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
35/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. 50/2014. (X.30.) KH számú határozatának 1. pontját úgy módosítja, hogy 2015. december 3-i hatállyal megválasztja a Jogi és Ügyrendi Bizottság megüresedett alelnöki tisztségére Boronyák József Zsoltot.

2. 50/2014. (X.30.) KH számú határozatának 4. pontját úgy módosítja, hogy 2015. december 3-i hatállyal megválasztja Boronyák József Zsolt helyére a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjának Merencsicsné Vida Szilviát.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A megválasztásra került nem képviselő bizottsági tagnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 40.§ (1) bekezdése alapján a közgyűlés előtt esküt kell tennie, és erről okmányt kell aláírnia. Kérem, szíveskedjenek valamennyien felállni és felkérem Merencsicsné Vida Szilviát, jöjjön a pulpitus elé és mondja utánam az eskü szövegét:

„Én, Merencsicsné Vida Szilvia

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés szakbizottságának nem képviselő tagjaként

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Dr. Pál Attila: Gratulálok, kérem, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni és a Hivatal munkatársainak leadni. Felhívom szíves figyelmét, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény (Mötv) 38. § (4) bekezdése értelmében 30 napon belül kezdeményeznie szükséges a Nemzeti Adó és Vámhivatal köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét. Megköszönöm részvételét ülésünkön.

2.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tekintettel arra, hogy a Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága mai ülésén átruházott hatáskörben döntött a Zala Megyei Önkormányzat hatáskörébe utalt decentralizált programok egyes támogatási szerződéseinek módosításáról, az előterjesztéshez kiegészítést tettem, amely az ülést megelőzően képviselőtársaim részére kiosztásra került. A kiegészítés a határozati javaslatot nem érinti. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, kívánnak-e hozzászólni?

Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Köszönöm Elnök Úr! Átnéztem ismét a kéthavi programját, aktív munkáról tett tanúbizonyságot a beszámoló, szeretnék rákérdezni három programjára. Ön TOP források felhasználásával kapcsolatban tárgyalt Vigh László országgyűlési képviselő úrral, ugyanezt megtette Manninger Jenő miniszteri biztos úrral, de a megye harmadik választókerületi képviselőjével nem látom, hogy ez ügyben konzultált volna. Túl van rajta, előtte áll vagy mi az oka, hogy nem találkozott? Másik kérdésem – Kútfej Attilával a Lenti Gyógyfürdő Kft. igazgatójával egyeztetett a fürdő bővítéséről. Szombaton Lentiben jártam, megnéztem az építkezést és megmondom őszintén nem látom tarthatónak a határidőket, amik korábban elhangzottak. Kérdezem mi a valós helyzet a szálloda építésével kapcsolatban? Miniszterelnök Úrral is találkozott, mi hangzott el ezen? Gondolom elég fontos dolgok, ha Magyarország miniszterelnöke Zalában járt, és ugyanezt kérdezem Széles Gábor úrral folytatott megbeszélése kapcsán is. 
Dr. Pál Attila: További kérdés nincs, akkor folyamatosan válaszolok. Vigh Lászlóval folytatott beszélgetésem azért került így bele a beszámolóba, mert a szobámban találkoztam vele, előtte látható volt, hogy miniszteri biztos úrral is több alkalommal találkozom, illetve folyamatos a kapcsolat Cseresnyés Péter államtitkár úrral is. A szállodával kapcsolatban azt szeretném mondani, hogy a meghosszabbított határidő február 28-a, az a célkitűzés, hogy húsvétkor nyit a szálloda, nem változott. A következő két hétben, ha ez az időjárás marad, akkor eléggé nagy gyorsulást fog eredményezni, hiszen egy beruházásnál pont az a legérdekesebb, hogy amíg a falazás lassabban készül, addig a belső munkálatok gyorsabban, a berendezési tárgyakat kell behelyezni. A Miniszterelnök Úrral való találkozás lehetőségét az adta, hogy a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség jubileumát ünnepelte, ott találkozhattam Miniszterelnök Úrral. Ennek az eredménye is megvan. Kifejezett kérésünk az volt, hogy amennyiben lehetőség van rá – a Külgazdasági és Külügyminisztérium is támogatja – akkor a Zalaegerszeg-Rédics-Lendva vasútvonal helyreállítását támogassa. Ez olyannyira talált támogatásra, hogy januárban közös szlovén-magyar kormányülés lesz Ljubljanában, ahol a találkozó napirendi pontjai között szerepel. Széles Gábor úr pedig azért hívott meg, hogy elmondja azokat az elképzeléseit, amiket szeretne megvalósítani. Milyen jelentősége van a tulajdonában lévő repülőtérnek turizmus szempontjából. Azóta meg is jelent mi az az 5 milliárd forint, ami talán egy kicsit lökést ad a térség turizmusának, ha a repülőtérre tudja fordítani. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozta:

36/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
3. TÁJÉKOZTATÓ NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAMJÁNAK TARTALMÁRÓL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Karádi Ferenc alpolgármester Urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Kérdezem Alpolgármester Urat, kívánja kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?

Megadom a szót alpolgármester úrnak.

Karádi Ferenc: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nagykanizsa város Integrált Területi Programja Önök előtt van. Engedjék meg, hogy egy-két olyan irányelvet mondjak a figyelembe vett szempontok közül, amelyek Önöket érintheti elsősorban.  Az anyagban folyamatosan találkozhatnak azzal a kifejezéssel, hogy Nagykanizsa és térsége. Ezt pontosan azért hangsúlyozom a megye közgyűlése előtt, mert komoly jelentősége kell, hogy legyen. Elmondhatom, hogy akár a bölcsődéinket, akár az óvodáinkat tekintve Nagykanizsa város környékéről a szülők nagy létszámú gyereket hoznak be minden reggel. Ugyanez igaz az általános iskoláinkra, szakképző iskoláinkra, középiskoláinkra és a Pannon Egyetem kampuszára is. Mindez arra inspirál bennünket, hogy térségben gondolkozzunk. Hogyha a létszámot tekintjük, akkor el tudom mondani, hogy Nagykanizsa város volt kórházában (most már állami) az ellátotti kör kb. 120 ezer fő, a város lakossága pedig kb. 50 ezer. Ez azt jelenti, hogy minden indoka meg van annak, hogy akármilyen stratégiát dolgozunk ki különösen a gazdaságfejlesztés területén, az térség érintő legyen. Ha megnézzük, hogy az iparfejlesztés 60%-os részarányát, hogy tudjuk teljesíteni - a város észak-keleti részében, ahol jelenleg szántóföldek vannak, de közvetlen szomszédos az ipari parkunkkal, a fejlesztés legnagyobb hányadát ott képzeljük el. Ez a terület csatlakozik közvetlenül az autópályához, és reményeink szerint a megvalósuló M9-es gyorsforgalmi út megépítéséhez is. Ha azt nézzük, hogy a 61-es Kaposvári út és a déli elkerülőnk milyen településeket fog érinteni, akkor is a térséget vettük figyelembe. Egy déli elkerülő út fog épülni Nagykanizsa környékén, erre a kormányzati szándék határozott, Miniszter Elnök Úr a sajtó előtt nyilvánosan tett ígéretet, hogy ez megvalósul. Örömmel jelenthetem Önöknek, hogy jövő hétre kaptunk a NIF-hez egy meghívót, ahol ennek az egyeztetése fog megtörténni. Pontosan ilyen logika szerint képzeltük el a felsőoktatás átalakítását, fejlesztését, támogatását és a duális képzésbe való részvétel is számunkra rendkívül fontos. Ennek a kialakítása jelen pillanatban is folyamatban van, de már olyan előrehaladott lépéseket tett a város, a Pannon Egyetem és az egyik vállalkozói réteg, ami a mindennapokban is alkalmassá teszi a duális képzés megvalósítását. Ez szintén egy régiós elv megvalósítását tükrözi. Minden vonatkozó elképzelésünk pontosan azonos azzal a megyei fejlesztési elképzeléssel, amelyet Önök is fontosnak tartottak. Megjegyzem, hogy azonos tengeren hajózunk, talán azonos hajóban is és talán a célunk is azonos. Kérem, így fogadják Nagykanizsa fejlesztési elképzeléseit. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Tisztelt Alpolgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Természetes, hogy megszavazzuk az előterjesztést, mert az a legkevesebb, hogy egy jó programot megszavazunk. 22 éve már Nagykanizsán élek és látom a változásokat, amelyek nem mindig jó irányba mutatnak. Ha minden a korábbi tervben részben vagy egészben teljesült - a vasút villamosítva lett, az autópálya ott megy el a város mellett - akkor miért csökken a város lélekszáma meredeken, az 50 ezres határt alulról súrolva? Mi hiányzik a városból, ahhoz, hogy a lélekszám csökkenés megszűnjön? Ne egy kiüresedett, eladó, kiadó táblákkal kitapétázott főutcai kirakatokat lássunk, mindenki úgy érezze magát itt, hogy neki itt a helye és neki itt kell élnie tovább a gyerekével és unokájával együtt. 
Dr. Pál Attila: Több kérdés nem merült fel, megadom a szót Alpolgármester Úrnak a viszont- válaszra.

Karádi Ferenc: A felvetett kérdésre van egy hivatalos és egy magán válaszom. A hivatalos úgy hangzik, hogy közös a feladatunk ez ügyben, és amit az előbb én megpróbáltam elmondani, az pontosan azt a célt szolgálja, hogy ez ne így legyen a továbbiakban. A saját véleményem a következő: én éltem abban a világban, ahol munkaadóként jelentős létszámú alkalmazottam volt. Egyet pontosan megtanultam – a versenyképes munkabér lehet az alapja annak, hogy megtartsuk a fiatalokat, az idősebbeket és a munkaerőt. Én mindenkit arra bíztatok, hogy minden fórumon ezt érvényesítse. Higgyék el nekem, hogy mindannyian azt szeretnénk, hogy megfelelő minőségben, a családunkkal biztonságban érezve éljük le az életünket. Minden iparfejlesztési cél a városban ezt a célt szolgálja. Azt remélem, hogy az a munkaerőhiány, ami néha jelentkezik bizonyos szakmákban, az igenis affelé fogja vinni a vállalkozókat, hogy egymással harcoljanak a munkaerőért (kvalifikált, jól képzett, dolgozni tudó). Ez pedig azt fogja eredményezni, hogy ott ezt jobban meg kell fizetni. Ezt a tendenciát kell erősítenünk és minden olyan elképzelés, amely e mellett áll ki, az előre viszi a közösségünket.  
Dr. Pál Attila: Amennyiben a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, a vitát lezárom. A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

1. elfogadja Nagykanizsa Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának tartalmáról szóló tájékoztatót,

2. támogatja Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata által elfogadott fejlesztési célok megvalósítását.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Megköszönöm alpolgármester úr részvételét az ülésen, sok sikert kívánok a program megvalósításához.  
4. TAGDELEGÁLÁS A TERÜLET- ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI OPERATÍV PROGRAM DÖNTÉS-ELŐKÉSZÍTŐ BIZOTTSÁGÁBA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta (JÜB, TB, PB egyhangúlag; NB 3 igen 1 tartózkodás). A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum elektronikus úton lebonyolított szavazással az előterjesztést a Zala Megyei Közgyűlés általi megtárgyalásra egyhangúlag alkalmasnak találta. Kérem képviselőtársaimat, akinek hozzászólási szándéka van, szíveskedjék jelezni.
Hozzászólás nincs. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Döntés-előkészítő Bizottságába tagként elnökét, Dr. Pál Attilát delegálja és felkéri őt a határozat Irányító Hatóság részére történő megküldésére.

Határidő: folyamatos

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS SZEVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 3/2004. (II.20.) ÖR. SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL, TERÜLETFEJLESZTÉSI TANÁCSNOK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére a tegnapi napon megküldésre került. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság a közgyűlésnek a rendelet tervezetet és a határozati javaslatot is elfogadásra javasolta. A Nemzetiségi Bizottság 2 igen 1 nem 1 tartózkodás szavazattal nem hozott többségi döntést. A vitát megnyitom. Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz? 
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Messzemenőkig tiltakozik a Jobbik Magyarországért Mozgalom a tanácsnoki intézményrendszer jelen módon történő bevezetése ellen. Úgy gondoljuk, hogy ez egy Fideszes rangkorságnak egy látható jele, aminek nem tudjuk, mi van a hátterében. Szeretném elmondani, hogy sok kérdést vet fel az előterjesztés. Az egyik az, hogy, ha ennyire fontos a pozíciók betöltése (előre vetítem, hogy amit mondok, az nem Strázsai úr személye ellen szól), akkor van egy szituáció, amit ki kell tárgyalni. Ha ez egy fontos beosztás, sok munkával járó, akkor minimum elvártuk volna, hogy egy szakmai önéletrajzot csatoljanak az előterjesztéshez, amiből megismerjük a tanácsnok előéletét (ért-e hozzá, mi a végzettsége, mi az affinitása?) A másik, hogy az ezzel járó bérezés nem egy vastag, viszont óriási költséghányada merül fel, ha valaki ezt a munkát lelkiismeretesen végzi. Azt gondolom, hogyha a tanácsnok szerepköre ennyire fontos, akkor egy olyan személyt kellene jelölni, aki már ebben dolgozik vagy hivatásszerűen ebben dolgozott. Van a megyében a fejlesztésekért felelő miniszteri biztos Manninger Jenő személyében, ő ismeri a térséget, a polgármestereket, az egész területet, mivel az előterjesztésben szereplő tanácsnok munkája teljes fedésben van a miniszteri biztos munkájával, ezért el kellene tudnia látni ezt a feladatot. Kérdezem miért ezt a megoldást találták ki, mi szükség volt erre az egészre? Elfogadható választ szeretnénk kapni, de mi nem fogjuk támogatni sem a rendelet módosítását, ami ezt a tanácsnoki rendszert vezetné be, sem a határozati javaslatot. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: Tisztelt Közgyűlés! A hozzászólással kapcsolatban az a megállapításom, hogy önmagában azt a tényt nem vitatjuk, hogy a magyar vidék helyzete nagyon fontos egy vidéki embernek – a vidék megtartó képessége, ennek a fejlesztése nagyon fontos ügy. A miniszteri biztosok esetében semmilyen apparátus, semmilyen költségtérítés vagy bármilyen anyagi, technikai és személyi vonzat nem áll rendelkezésre. Ha lenne is, akkor is azt gondolom, hogy nem lehetne ezt a fontos feladatot olyan súllyal és mélységben csinálni, amire azt mondhatnánk, hogy a vidék szempontjából pazarlás lenne. Az látható, hogy Magyarországon a vidék valahol kezd elsorvadni, erre kell nekünk megoldást találni. A 2020-ig tartó európai uniós költségvetési ciklusban számtalan forrás áll rendelkezésre, ha arra gondolunk, hogy csak a megyénkben van három TOP-os keret, amiben pályázati lehetőségek vannak. Fontos az, hogy a polgármestereket, önkormányzatokat, jegyzőket, civil szervezeteket folyamatosan tájékoztassuk, információkkal lássuk el, minden segítséget megadjunk a részükre. Bizonyára minden képviselőtársam tudja, hogy ebben a ciklusban az önkormányzatok nem vehetnek igénybe külső vállalkozókat pályázatírásra. A megyei közgyűlések vannak kötelezően kijelölve ezeknek a kistelepüléseknek a pályázat írására. Ez egy hihetetlen nagy feladat halmaz lesz - több száz települést felmérni, folyamatosan gondozni és velük kapcsolatot tartani. Az elmúlt időszakban az elnök és az alelnökök kimondottan sok munkát fektettek bele ebbe a munkába, képviselők is és mi mindannyian, mert mindenkinek szívügye az, hogyan tudjuk minél élhetőbbé tenni a zalai vidéket. Ezt egy tanácsnoki állással nem is lehet kifejezni, szimbolikával igen és igazából ez egy olyan cél meghatározás, ami kvázi többet jelent, mint egy képviselő, aki szabad idejében ellátogat egy polgármesterhez, hanem a megyei közgyűlés elnökének irány mutatásával egyfajta szisztematikus munkavégzés fog folyni. Azt gondolom, hogy aki erre nemmel szavaz, az a vidék felzárkóztatása ellen szavaz és nem arra, hogy a megye fejlesztését próbáljuk meg előlendíteni. Köszönöm. 

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Demagógiára nem válaszolok demagógiával. Itt van sorainkban Strázsai úr, képviselő társunk, aki egy bizottsági elnöki pótlékkal bővített képviselői tiszteletdíj fejében vállalja ezt a roppant nagy feladatot. Ne mondja azt, ha mi nemmel szavazunk, akkor a vidékfejlesztés ellen szavazunk, mert ezt tudhatja, hogy nem így van. Kérem Strázsai képviselőtársamat, hogy legalább szakmailag mutatkozzon be előttünk, mondja el, hogy mi az a képessége, ami Önt bátorítja arra, hogy ezt a felelősségteljes munkát ilyen javadalmazásért elvállalja? 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: Természetesen tanácsnoki tisztséget csak választott tisztségviselő tölthet be. Mi sem teszünk fel önöknek olyan kérdést, hogy megvan-e a megfelelő képességük a fontos döntések meghozatalára. Az ön által feltett kérdésre azt gondolom, nem kell válaszolni Strázsai képviselőtársamnak, ez elhivatottság és az a szakmai útmutatás, amit kapni fog elnök úrtól elegendő lesz arra, hogy maximálisan el tudja látni feladatát. 
Dr. Pál Attila: A napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, a vitát lezárom.

Kérem, szavazzunk először a rendelet módosításáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 10 igen, 5 nem szavazattal a rendelet módosítást elfogadta: 

 7/2015. (XII.4.) ÖR

Tekintettel arra, hogy ezen előterjesztés határozati javaslatot is tartalmaz, kérem, szavazzunk határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 10 igen, 5 nem szavazattal a határozati javaslatot elfogadta a következő határozattal: 
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A Zala Megyei Közgyűlés Strázsai Zoltán megyei közgyűlési képviselőt a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet vonatkozó tárgyú módosításának hatályba lépése napjával, azaz 2015. december 4-vel területfejlesztési tanácsnoknak megválasztja.

Határidő: 2015. december 4.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke 
6. A ZALA MEGYEI TERÜLETFJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ALAPYÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Köszöntöm ülésünkön Bali József Urat, a társaság ügyvezetőjét. Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Az előterjesztésben szereplő személyek nyilatkoztak arról, hogy a közgyűlés támogató döntése esetében a felkérést elvállalják, személyükkel szemben kizáró és összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn, továbbá hozzájárulásukat adták az előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalásához.

Kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?

Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Kérdezem, hogy ügyvezető igazgató úr egy újabb ciklusra kapja a megbízatását és a többi státusz megválasztásánál a határozati javaslatban szerepel, hogy díjazásban nem részesül, akkor az ő esetében nem kellene a bérre vonatkozóan döntést hoznunk? Mert, ha nem jogfolytonos a státusza, most válik azzá, hogy megszavazzuk, akkor a munkaszerződés egyéb feltételeire nem kellene kitérnünk? 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót dr. Mester László főjegyző úrnak.

dr. Mester László: Minden évben az üzleti terv elfogadásakor dönt a közgyűlés a megbízási díj mértékéről. Azért nem döntött a közgyűlés most sem és korábban sem, hogy állandó bért állapítana meg ügyvezető úrnak, mert amennyiben a Kft. üzleti tervében biztosított ennek a fedezete - ez havi bruttó 140 ezer forintban lett megállapítva – minden évben az első közgyűlésen kerül elfogadásra, nyilván ez fog történni a következő évben is. Nem állandó jelleggel van megállapítva tehát a díjazás, hanem az üzleti tervben szereplő forrás függvényében. 
Dr. Pál Attila: Hozzászólást nem látok, így a vitát lezárom. A határozati javaslat két szavazással történő elfogadására teszek ügyrendi javaslatot, oly módon, hogy elsőként a személyi javaslatokat tartalmazó 1-3. pontokról döntsünk, majd ezt követően egy újabb szavazással a 4-6. pontokról.

Kérem, aki egyetért ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta. 
Ennek megfelelően a határozati javaslat 1-3. pontjait egyben teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-3. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-3. pontjait 15 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk másodikként a határozati javaslat 4-6. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 4-6. pontjait 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozva: 
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A Zala Megyei Közgyűlés

1. mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a társaság ügyvezetőjévé Bali Józsefet (anyja születési neve: Huszár Lídia, lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Gyár u. 1., születési hely, idő: Zalaegerszeg, 1960.01.09., adóazonosító jele:8339753398) 2016. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.

2. a)
a társaság felügyelőbizottsági tagjává Marton Gézát (születési hely, idő: Kisrákos, 1949. augusztus 18., anyja születési neve: Avas Gizella, személyi igazolvány száma: 790747 RA, adóazonosító jele: 8301794526, lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Alsó Jánka-hegyi u. 32. 1a.) 2016. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja, aki tevékenységéért díjazásban nem részesül.

b) a társaság felügyelőbizottsági tagjává Polai Györgyöt (születési hely, idő: Nagykanizsa, 1957. augusztus 13., anyja születési neve: Kiss Terézia, személyi igazolvány száma: 638409JA, adóazonosító jele: 8330963128, lakcíme: 8800 Nagykanizsa, Dózsa Gy. u. 1/a.) 2016. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja, aki tevékenységéért díjazásban nem részesül.

c)  
a társaság felügyelőbizottsági tagjává Szalóky Jenőt (születési hely, idő: Adorjánháza, 1948. január 22., anyja születési neve: Kapor Ida, személyi igazolvány száma: 261032EA, adóazonosító jele: 8296053179, lakcíme: 8315 Gyenesdiás, Faludi u. 25.) 2016. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja, aki tevékenységéért díjazásban nem részesül.

3. a társaság könyvvizsgálójává Szijártóné Gorza Klárát (születési hely, idő: Esztergom, 1955. július 3., anyja születési neve.: Szépvölgyi Klára, személyi igazolvány  száma: 616840JA, adóazonosító jele: 8323244782, Kamarai tagsági igazolvány száma: 001067, lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Stadion u. 8.) 2016. január 1-től 2019. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.

4. felkéri elnökét, hogy a társaság alapító okiratában a megbízatás határidejét és a személyi adatokban bekövetkezett változásokat vezesse át.

5. a)   az alapító okirat V. cím 2. pontját az aláhúzott szöveggel egészíti ki:

„2.
A Társaság tagján kívül más természetes és jogi személyek is részesülhetnek a Társaság közhasznú szolgáltatásaiból akként, hogy információhoz juthatnak a megye területfejlesztési koncepciójáról, programjáról, valamint integrált területi programjáról és a lehetséges támogatási forrásokról.” 

b) az alapító okirat VI. A társaság tevékenységi köre cím alatt „A Társaság az Alapító Tftv.-ben meghatározott feladatai ellátásának és ennek során:” szövegrészt „A Társaság az Alapító Tftv.-ben meghatározott feladatai ellátása során:” szövegrészre módosítja.

c) a határozati javaslat 5. b) pontjában módosított szövegrész felsorolásának utolsó francia bekezdése helyébe a következő szövegrészt lépteti: 

„- közreműködik az Alapító hatáskörébe utalt pénzeszközök pályázati rendszerben történő felhasználására és a fejlesztések megvalósítására vonatkozó - a megyei területfejlesztési koncepción és programon, valamint a megyei integrált területi programon alapuló - döntéseinek végrehajtásban.”

d) felkéri elnökét a határozati javaslat 5. a) és b) pontjában szereplő módosítások alapító okiraton történő átvezetésére, valamint az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.

6. felkéri az ügyvezetőt, hogy az illetékes cégbíróságon járjon el az alapító okirat módosítása ügyében.

Határidő: 2015. december 31.

Felelős:    1-5.pontra: Dr. Pál Attila a közgyűlés elnöke


     6. pontra: a társaság ügyvezetője

Gratulálok a társaság újabb 4 évre megválasztott ügyvezetőjének, könyvvizsgálójának és a felügyelő bizottság tagjainak, és tisztelettel megköszönöm Bali József ügyvezető úr részvételét ülésünkön és azt is, hogy mindig rendelkezésünkre áll. 
7. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta. A Jogi és Ügyrendi Bizottság, a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. A Nemzetiségi Bizottság 2 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal nem hozott többségi döntést.  
Kérdezem a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a költségvetési rendelet módosításáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen és 1 nem szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, amely a következő:
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8. TÁJÉKOZTATÓ A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT-T ÉRINTŐ TAGGYŰLÉSI DÖNTÉSEKRŐL ÉS VÉGELSZÁMOLÁSÁNAK MEGINDÍTÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.  
Kérdezem kíván-e hozzászólni bizottsági elnök, képviselő?

Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
41/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft.  

1./ taggyűlésének döntéseiről szóló tájékoztatót elfogadja;

2./ 2016. január 1-i kezdő időponttal történő végelszámolásának megindításával egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KERÉKPÁRÚT-FEJLESZTÉSI KONCEPCIÓRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, melyet a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalt és a közgyűlésnek egy módosító indítvány megfogalmazása mellett egyhangúlag elfogadásra ajánlott. 

Kérdezem képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Szerepel az anyagban a következő mondat: „Önkormányzatunk tavasszal elkezdett tevékenysége folytatásaként 2015. június elején kötött vállalkozási szerződést Szántósi Bence egyéni vállalkozóval”. A linkre, ha rámegyünk, abból kiderül, hogy az úr budapesti lakos. Kérdezem, hogy ez egy kötelező megbízás volt, amit általában a vezető kormánypárt berkein belül listát kell köröztetni, hogy kitől kell megbízást kérni? Nem volt a megyében olyan vállalkozó, akit ezzel a feladattal meg lehetett volna bízni? Egy budapesti fiatalember csapatával mérte fel a Zala megyei kerékpárút helyzetet. Mennyibe került a megbízás, kerestek-e vállalkozót Zala megyében és készpénznek veszik-e azt a munkát, amit ő az asztalra letesz, vagy letett? Erre mi szükség volt? 
Dr. Pál Attila: Frakcióvezető úrnak azt tudom mondani, örülök, hogy folyamatosan éberen figyel, mi ebbe az utcába nem fogunk besétálni, amit az előbb felvázolt. Átadom főjegyző úrnak a szót és meg fogja világítani röviden miről is van szó.
dr. Mester László: Ezt a tevékenységet frissen végzett egyetemisták végezték el. Kovács Ákos volt az a fiatalember, akivel már korábban is a Rédics-Lendva vasútvonal révén kapcsolatba került az önkormányzat. Ő, valamint egyetemista társai voltak, akik elvégezték ezt a tevékenységet, közülük egyedül Szántósi Bencének volt egyéni vállalkozása, így ő volt az, aki számlaképes volt az önkormányzat irányába. Zalai fiatalokról van szó, az említett vállalkozói bejegyzése Budapesten történt. A vállalkozói díj pedig 1.185.000,- Ft, ami tartalmazta valamennyi felmerülő költségét is az érintett személyeknek (részt vegyenek valamennyi járási egyeztetésen, fényképezték azokat a szakaszokat, amelyeket a megvalósítási tervben át is adtak részünkre és friss forgalomszámlálási adatokat is tartalmaz az anyag).
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak. 


Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Frakcióvezető Úr! A felvetését most megcáfolta főjegyző úr. Tipikus eset, hogy politikailag bemondunk valamit az éterbe és nincs semmilyen alapja. Lehet szidni a tervezőket, Nagykanizsa esetében például az Erzsébet tér tervezőjét is, mégis Európa Díjat nyert. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Ha végig nézi bárki is Zala megyének a kerékpárút hálózat koncepcióját, azt veheti észre, hogy ilyen nincs. Azt is meg tudom erősíteni, hogy ha valaki el szeretett volna jutni a nyugati határtól a Balatonra, vagy a Vas megyei határról Nagykanizsára, akkor nem volt esélye. Tehát valamilyen módon el kell kezdenünk azon dolgozni, hogy tudjuk ezen térség, aprófalvas települések turizmus vonzáskörébe ide hozni a vendégeket. A kerékpárút hálózat kijelölése, megépítése az egyik alapfeltétel, de ha nem tudjuk, hogy hol mi áll rendelkezésre, nem tudjuk, mit akarunk építeni, így nehéz a fejlesztési irányok kijelölése. Itt volt a négy frissen végzett egyetemista fiú, akik mérnökök, szeretettel, teljes odaadással végig csinálták és olyan munkát tettek le az asztalra - egyébként nyilvános, megtekinthető - ami egy valós helyzetet ábrázol, több ezer kilométert felmért úthálózat, amiből gondolkodhatunk tovább. Egyeztettem a Vas megyei elnök úrral, aki elmondta, hogy ugyanezt a csapatot kérték fel az Őrség környékének feltérképezésére, hogy esetlegesen a Zalaszentgrót-Észak Zala-Őrségi részt összekötve, hogy lehet Győr környékéről, a Fertő-tótól végig az országos kerékpárút hálózathoz bekapcsolódva a Balatonig eljutni. Számomra egy fontos dokumentum, komoly munka van mögötte, a nagy kérdés, amiről nyilván a jövőben fogunk beszélni, hogy a szűkös forrás mit enged megvalósítani  ezen koncepcióból, és melyek azok a plusz feladatok, amelyek mint megyei elnök vagy esetleg megyei közgyűlési tagok dolgoznunk kell a források ide hozatalával. Dolgozunk azon, hogy a horvát-magyar programból a déli részt megépíthessük, hogy a Mura Programba is behelyezhessük a kerékpárút részt, tehát van egy elképzelés, ennek a koncepciónak az elfogadásáról fogunk szavazni. 
Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Aki elolvasta ezt a tanulmányt, látta, hogy micsoda nagy munka van mellette, ez milyen térítéssel járt, az rögtön látja, hogy a napirendi hozzászólások elején felvetett kérdés nem igazán igényel megvitatást. Aki az anyagot átnézte, az jól láthatta, hogy települési szintre lebontott nem csak helyzetképet ad ez a program, hanem települési szintre lebontott helyzetelemzést is. Ha figyelembe vesszük a TOP felhívásokat, illetve TOP felhívások tükrében is nézzük ezt az anyagot, akkor ez szinte projektszintre lebontott fejlesztési elképzeléseket is tartalmaz. Én inkább elismerésre méltónak tartom ezt a tanulmányt és megérdemlik, hogy a nevüket is elmondjuk ezeknek a fiataloknak: Szántósi Bence, Mátyás Kevin, Nagy Ádám és Kovács Ákos mérnök urak. Nagyon nagy munkájuk van benne, én a legnagyobb elismeréssel adózom a munkájuk után. Köszönöm szépen.  
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak. 

Zakó László: Nem tudom, hogy a számlaképes budapesti fiatalember keze munkája-e, de tény, hogy Nagykanizsa meghatározó jelentőségű és forgalmi útjai mentén úgy, mint Teleki út, Petőfi utca, Csengery út mentén a teljes fasort kivágták a kerékpárút kedvéért. De ha ez a koncepció, amit köszönjünk is meg, akkor ebből nem kérünk. A világ számos területén van élő példa arra, hogy kis fűcsomókat is becsben tartanak, nem beszélve több tíz éves fákról. Ilyen áron nem kér Nagykanizsa és a megye egyetlenegy polgára sem az ilyen kerékpár utakból. 
Dr. Pál Attila: Egy dolgot azért tegyünk tisztába – a nagykanizsai történetnek ehhez a megyei koncepcióhoz semmi köze nincs. Ez Nagykanizsa belügye, kérem, hogy ott kezeljék. A szóban forgó fiatalemberek koncepcióhoz készítettek felmérést, a jelenlegi helyzet lefényképezéséről van szó, arról, hogy mi van ma Zala megyében vagy mi nincs. Zala megyében épültek kerékpárutak Hévíz és környékén, Zalakaros és környékén, Lenti környékén, de nincsenek összekötve. Néztük azt, hogy melyek azok az utak, amelyek kerékpározhatóak, hova kell csak kitáblázni. Ezek kerültek rögzítésre. 
Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Azt gondolom, hogy ez egy koncepció, egy felmérés volt. Az, hogy hogyan fognak kerékpárutak épülni, az szóba sem került. Ha valaki megnézte ezt az anyagot alaposan, akkor oszthatja elnök úrnak azt a véleményét, hogy milyen szigetes fejlesztések történtek. Ez a felmérés a mi feladatunkat fogalmazta meg, ami nem más, mint a meglévő kerékpárutaknak az összekapcsolása valamilyen rendszerbe. Ennek sikeressége estén gazdaságfejlesztő és turizmusfejlesztő dolgok indulhatnak meg a megyében. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Keserűnek tűnik az a történet, hogy hozzuk a koncepciót, az ötletet, a megoldást és ebbe belelátnak teljesen alaptalan dolgokat. Ez egy jó szándékú, Zala megye területfejlesztését előre mozdító előterjesztés. 
Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nem a koncepció ellen vagyunk, hiszen nélküle nem lehet fejleszteni. A korábbi évekhez viszonyítva észrevehetjük azt, hogyha koncepció nélkül fejlesztünk valamit, akkor a szántóföldekben végződő bicikli utak lesznek. De az is egy fontos szempont a koncepcióval kapcsolatban, hogy ezek az utak ki legyenek táblázva és miután megépül egy bicikli út, az kellőképpen karban is legyen tartva. Voltak kérdéseink a koncepcióval kapcsolatban, de ezekre megkaptuk a választ. 
Dr. Pál Attila: Több hozzászólást nem látok, a vitát lezárom.
Kérem, szavazzunk a Térségfejlesztési Bizottság által megfogalmazott módosító indítvánnyal kiegészített határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a kiegészített határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
42/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala megyei kerékpárút-fejlesztési koncepcióról szóló tájékoztatót azzal, hogy kerüljön kidolgozásra egy alacsony költséggel megvalósítható alternatív javaslat a Balaton – Kis Balaton összeköttetését bíztosító kerékpárút fejlesztés tekintetében.

Határidő: folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

10. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL BEADOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
43/2015. (XII.3.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 

a. a Duna Transznacionális Program pályázati felhívására benyújtott INSiGHTS projektben történő önkormányzati partneri részvételt jóváhagyja és vállalja, hogy pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét 2016. évi költségvetési rendeletében biztosítja. 

b. a Duna Transznacionális Program pályázati felhívására benyújtott DANUBE CSR - Vállalati társadalmi szerepvállalás projektben történő önkormányzati részvételt jóváhagyja.

c. a HUNG-2015 pályázati felhívására benyújtott „Kovászna Megyei Értéktár létrehozása” projektben történő önkormányzati részvételt jóváhagyja. 

d. felhatalmazza Elnökét a KEHOP-1.2.0 azonosító számú pályázati felhívás 

tekintetében 30.000.000 Ft-os összköltségű, 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelem benyújtására. 

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 
a-c.) pontokra a pályázatoknak megfelelően folyamatos



d.) pontra 2016. június 30.

Felelős: 
Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

11. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem Főjegyző Urat, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: Kérem képviselőtársaimat, akinek hozzászólási szándéka van a napirendi pont anyagával kapcsolatban, szíveskedjék jelezni.
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
44/2015. (XII.3.) KH

 A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2016. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 4. számú melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

12.  TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ÁLTAL ELVÉGZETT FELADATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.  Megkérdezem Főjegyző Urat, kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztést?

dr. Mester László: Nem.
Dr. Pál Attila: A vitát megnyitom. Kérdezem, a bizottságok elnökeit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

45/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

13. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2016. I. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  

A vitát megnyitom. Kérdezem, a bizottságok elnökeit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak. 
Völgyi Zoltán: jómagam és Zakó László képviselőtársam is adtunk be több napirendi pont javaslatot. Az egyik ilyen a Zalaerdő Zrt.-vel kapcsolatos.  Bizottsági ülésen elhangzott, hogy az ÁSZ vizsgálatának lezárulta után kerülhet erre sor. Én utánanéztem, a vizsgálat lezárult november 17-én, mely meg is tekinthető az ÁSZ honlapján. Ennek megfelelően arra kérem, elnök urat vegyük fel a napirendek közé. A másik javaslatom pedig beszámoló kérése Zala megye álló- és folyóvizeinek halászati jogi helyzetéről. A lejárt halászati jogok, hogy fogják befolyásolni a megye horgászainak helyzetét, hiszen ez turisztikai szempontból is nagyon fontos dolog?
Dr. Pál Attila: megadom a szót Zakó László képviselő úrnak. 

Zakó László: Korábban is beadtam már, most is beadtam a „Területfejlesztési jövőkép a magyar föld tulajdonviszonyainak ismeretében” című napirendi javaslatomat. Mindenki előtt tiszta, hogy uniós jogharmonizáció ide, jogharmonizáció oda az EU nyelvezetében és Magyarországon most pillanatnyilag a külföldi személy az az unió határain túli polgárokra vonatkozik. Miniszterelnök úr ígéretet tett, hogy amíg ő a miniszterelnök, addig külföldi nem szerez föld tulajdonjogot Magyarországon. Számunkra a külföldi az a nem magyar embert jelenti és nem az unióhatárain túli polgárokat. Zala megye különösen érintett a külföldiek föld vásárlásában, a föld a nemzeti megmaradásunk záloga, annak az alapja. Csak Zala megyében és pont Lenti térségében több 10 ezer hektár van igazoltan, bizonyítottan a mi definíciónk szerinti külföldiek kezében. Mint terület- és térségfejlesztésért felelős plénum, igenis kötelességünk oda figyelni a magyar föld elherdálására, a külföldiek kezébe juttatására. Kihelyezett közgyűlést javasoltam, ahol a helyszínen tudnánk meggyőződni a valós még magyar viszonyokról. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Azt kell mondanom, hogy a halászati joggal kapcsolatosan talán várjuk meg a második félévet, amíg letisztul a teljes kép. Megnyugtatásul annyit tudok mondani, hogy Csömödér már rendben van. Folyik az állami földeknek az árverezése, várjuk meg a nyugvó pontot és utána nézzünk körül, azt szeretném, ha a megyei közgyűlés, akkor foglalkozna ezekkel a témákkal, amikor a helyzetet tudja elemezni. Győrffy Balázs úr előterjesztésével kapcsolatban most szeretnék reagálni – mi mindent megtettünk azért, hogy előadóként elnök úr érkezzen hozzánk, jeleztük a helyi Agrárkamara elnökének is, de tudomásul vettük, hogy most nagyon elfoglalt. Ígéretet kaptunk arra, hogy a következő év első félévében személyesen fog eljönni a közgyűlésünkre. Köszönöm az észrevételeket, egy kis türelmet kérek. 
Kérem, szavazzunk a közgyűlés 2016. I. félévi munkatervének elfogadásáról a határozati javaslat szerint.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igen, 4 tartózkodással elfogadta, a következő határozattal: 

46/2015. (XII.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2016. I. félévi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja:

A központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő 45 napon belül

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

3. Tájékoztató a Magyar Államkincstár Zala Megyei Igazgatóságának működéséről, különös tekintettel a TOP Közreműködő Szervezeti feladatok ellátására történő felkészülésről.

Előadó felkérésre: Szabóné Mileji Ágota igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: MÁK Zala Megyei Igazgatóságának igazgatója      

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

4. Tájékoztató a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat által ellátott feladatokról.

Előadó felkérésre: Sáringer-Kenyeres Tamás elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

5. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó felkérésre: Bali József ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,

 Térségfejlesztési Bizottság.

6. A 2016. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: a közgyűlés időpontját megelőző 14. nap.

2016. április 28.

7. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a pénzmaradvány megállapításáról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

8. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

9. Beszámoló Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.

Előadó felkérésre: Dr. Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitány

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Megyei Rendőrfőkapitány

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Jogi és Ügyrendi Bizottság.

10. Tájékoztató a Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) előkészítéséről és végrehajtásáról.

Előadó felkérésre: Dr. Nemcsok Dénes helyettes államtitkár

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Nemzeti Fejlesztés Minisztérium

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

11. Tájékoztató a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltsége által ellátott feladatokról.

 Előadó felkérésre: Györe Edina kirendeltség igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Kirendeltség igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

12. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2015. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása.

Előadó felkérésre: Bali József ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,

 Térségfejlesztési Bizottság.

13. A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2015. évi belső ellenőrzési jelentése.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,

 Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2016. április 14.
2016. június 16. 

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Tájékoztató a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara működéséről, különös tekintettel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával történő együttműködésre.

Előadó felkérésre: Dr. Parragh László elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

3. Tájékoztató a Zalaegerszegi Törvényszék működéséről.

Előadó felkérésre: Dr. Sorok Norbert elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zalaegerszegi Törvényszék elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Jogi és Ügyrendi Bizottság.

4. Tájékoztató Zala megye népesedési helyzetéről. Trendek, tervek, cselekvési program.
Előadó felkérésre: Dr. Paizs Teréz megyei tiszti főorvos, Zala Megyei Kormányhivatal                        Népegészségügyi főosztály

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: megyei tiszti főorvos

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

5. A Zala Megyei Közgyűlés 2016. II. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

6. A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak adományozása. (Zárt ülés)

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztések leadásának határideje: 2016. június 2.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2016. június 30.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

14. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 31. §-a alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Az SZMSZ 32. §-a alapján önkormányzati ügyekben a képviselő a közgyűlés ülésén a fenti személyekhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet.

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszony a söjtöri mentőállomás átadása témakörében kérdést intézett hozzám. A testületi ülést megelőzően a kérdés kiosztásra került.

A kérdezőt legfeljebb 3 percben a szóbeli előterjesztés joga is megilleti. Kérdezem képviselő asszonyt, kívánja-e szóban előterjeszteni a kérdésben foglaltakat?

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Tisztelt Elnök Úr! Gyakorlatilag nem tudunk most eligazodni azon, hogy a Söjtöri Mentőállomás átadásra került-e vagy nem? Ezt azért kérdezem, mert a TÜKÖR nevű régiós újságban megjelent egy cikk a mentőállomás átadásáról. Ez vehető egy sajtó hírnek, mert tudomásuk szerint nem történt még meg az átadás?
Dr. Pál Attila: Ugyan nem tartozik a hatáskörünkbe, de a tegnap későn érkezett kérdésre a hivatal munkatársai azonnal reagáltak. Ennek következtében tudom Önnek tolmácsolni az Országos Mentőszolgálat Nyugat-dunántúli Regionális Mentőszervezetének megbízott regionális igazgatója, Dr. Lórántfy Máriának válaszát - a Söjtöri Mentőállomás ünnepélyes átadása 2015. december 12-én 13:30 órakor lesz (Októberi átadás nem volt tervezve). Tájékoztatásában jelezte azt is, hogy előtte, 2015. december 12-én 11:00 órakor kerül sor a Zalalövői Mentőállomás ünnepélyes átadására. Az, hogy egy sajtóorgánum mit jelentet meg, azért a megyei közgyűlés nem tud felelősséget vállalni. 
Képviselő asszonynak 2 perces viszonválaszra van joga, amelynek keretében kérem, nyilatkozzon arról, hogy elfogadja-e a kérdésre adott választ.

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: igen.
15. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni. Ilyen nincs.
Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A testület soron következő ülésére a most elfogadott munkatervben foglaltak szerint, a 2016. évi központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő 45 napon belül kerül sor. Valamennyi képviselőtársamnak békés karácsonyt és eredményekben gazdag Új Évet kívánok.

Kme
   Dr. Pál Attila sk.





  dr. Mester László sk.
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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