
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2016. június 16-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, a sajtómunkatársait és meghívott vendégeinket. 
Az ülést 15.00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Bene Csaba.
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal: 
26/2016. (VI.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.  

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
27/2016. (VI.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. tájékoztató a Zalaegerszegi törvényszék működéséről

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Dr. Sorok Norbert Urat, a Zalaegerszegi Törvényszék elnökét, valamint tisztelettel köszöntöm Dr. Kondákor Gyula Főügyész Urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, azt a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra ajánlotta. 

Tisztelettel felkérem, Elnök Urat tegye meg kiegészítését.

Dr. Sorok Norbert: Tisztelt Elnök Úr, Alelnök Úr! Tisztelt Képviselő Urak! Bevezetésként annyit, hogy a zalaegerszegi Törvényszék illetékességi területén 4 járásbíróság működik: Keszthelyen, Lentiben, Zalaegerszegen és Nagykanizsán, ezen kívül még Zalaegerszegen működik a Zalaegerszegi Törvényszék és Munkaügyi Bíróság is. Ha egyetlen mondattal kellene fémjelezni a tavalyi évet, akkor azt lehetne mondani, hogy „Mozgásban Zala”, hiszen a tavalyi évben a Zalaegerszegi Törvényszéket rengeteg olyan impulzus érte, amire reagálni kellett, akár törvényi kötelezettségnél fogva, akár egyéb olyan társadalmi környezetből fakadó kihívások voltak, amelyekre próbáltuk a lehető legjobb válaszokat megadni. Ha az ítélkezést nézzük, akkor egyrészt bejöttek a deviza hitelekkel kapcsolatos eljárások – a bírósági titkárokra hárultak ezért többlet feladatok. Bejött a magáncsőd intézménye, ami a tavalyi évben döcögni látszott még. Ez egy új lehetőség a polgárok számára, ami kihívás a bíróságoknak, de oktatással próbáltuk a kollégákat a lehető leghatékonyabban felkészíteni. Kihívások voltak az illegális migráció területén is, hiszen a tavalyi év nem kímélte a Törvényszéket e tekintetben, így nekünk is többlet feladat jutott, ugyanis a határzár sértéssel kapcsolatos bűncselekményekben a Zalaegerszegi Járásbíróságnak volt kizárólagos illetékessége. Korábban ilyen ügyekkel nem találkoztunk, a Szegedi Járásbíróság volt előttünk a példa, akinek segítséget is küldtünk egy bíró és egy leíró kollega személyében. Mi eddig csak két hasonló üggyel találkoztunk, két illegális határátlépőről van szó: egy szír és egy iraki állampolgárról. Az ügyészség indítványára gyorsított eljárásban bíróság elé állítással bíráltuk el az ügyüket és mindkét esetben a szankció kiutasítás volt Magyarország területéről. Tavalyi évben több kirendelésünk volt, többek között besegítettünk a Veszprémi Törvényszéknek, pezsgett a tudományos élet is – több konferencián is részt vettünk, valamint mi is szerveztünk nemzetközi konferenciát. A személyi állományról röviden annyit, hogy a Törvényszéken összesen 265 fő dolgozik az igazságszolgáltatásban, ebbe bírók és igazságügyi alkalmazottak egyaránt bele értendők. Az elmúlt években folyamatosan csökkent az érkezett ügyek száma, ezen belül pedig a nem peres ügyek száma a peres ügyekhez képest is csökkenést mutat. Hátterében több ok is megfigyelhető, egyik ok pusztán jogalkotói iktatási, ugyanakkor mindezen túlmenően egyéb okokra is ki lehet térni. Polgári ügyszakban ugyanúgy elmondható, hogy a járulékos eljárási költségek emelése is közrejátszhat abban, hogy csökkent a pereskedési hajlam, illetve több olyan jogintézmény bejött az elmúlt időben, ami az elterelést szolgálja, mind büntető, mind polgári szakágban. Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság esetében túlnyomó részét az ügyeknek a kollégák három hónapon belül befejezik, öt éven túli ügy egyáltalán nem volt a tavalyi évben, és közigazgatási ügy szakban nem volt két éven túli ügy. A munkaügyi perek között két olyan ügy volt, ami két éven túlinak minősült. A Törvényszéken első és másodfokú ítélkezés folyik, első fokon, a két éven túli ügyek száma 2015-ben a z előző évhez képest a felére csökkent, a folyamatban maradt polgári-gazdasági büntetőperek időszerűségi mutatói kiemelkedőek. A Törvényszéki másodfok esetében a befejezett ügyek időszerűsége a büntetői szakban országosan kiemelkedő. Két mutató van, amiben a bíróságok munkáját mérik – egyik az időszerűség, másik pedig a döntések megalapozottsága. A döntések megalapozottságát pedig mindig a másodfokú fórum határozatainak tartalma befolyásolja. E téren a Járásbíróság és a Törvényszék viszonylatában tavaly jelentős javulást értünk el a 2014-es évhez viszonyítva. A Törvényszék és az Ítélőtábla viszonylatában pedig a büntető ügyszakban kiemelkedően jó eredmény, hogy egyáltalán nem volt tavaly hatályon kívül helyezett ügyünk, míg polgári, gazdasági ügyszakban javultak a mutatók az előző évhez képest. A tavaly hirdette meg az Országos Bírósági Hivatal elnöke a „Szolgáltató Bíróságért” programot, amihez csatlakoztunk és arra törekedtünk e program keretén belül, hogy mind a társszervekkel, mind pedig az ügyfelekkel próbáljuk javítani a kapcsolódási pontokat. A zalai bíróságokon valamennyi épületben információs televíziók kerültek kihelyezésre, ahol a legaktuálisabb információk, az ügyfeleket érintő jogok és kötelezettségekről szóló tájékoztatás kerül közzétételre. Ügyfélpartnert tettünk közzé az ügyfeleink részére, a dolgozóknak pedig viselkedési ajánlást, ügyfél elégedettség mérést végzünk, vélemény ládát helyeztünk ki, ahol az ügyfelek velünk kapcsolatos észrevételeiket megtehetik. Avattunk egy mediációs szobát is, maga a mediáció egy új eljárásforma a magyar jogrendszerben, még gyerek cipőbe jár, de próbáljuk népszerűsíteni. A mediáció alkalmával, kötetlen formában egy mediátor segítségével az ügyfél elmondhatja az ő valódi problémáját, ezt ütköztetheti az ellenérdekű féllel és a mediátor arra törekszik, hogy a feleket egy nyertes-nyertes helyzetbe hozza, így mind a két fél úgy távozik az épületből, hogy elégedett az eljárás eredményével. Ez egy ingyenes szolgáltatása a bíróságnak, rendkívül gyors, mert 4 hónapon belül be kell fejezni a közvetítői eljárásokat. Tavalyi évben szerveztük meg az első mediációs konferenciát, melyre minden zalai társszervet meghívtunk, akiknek a mediációhoz bármilyen területen is köze van. A „”Nyitott Bíróság” program a tavalyi évben újabb és újabb látogatókat vonzott a Zalaegerszegi Törvényszékre, mely a fiatal korosztály keretében próbál egyfajta ismeretterjesztő, felvilágosító küldetést betölteni, hogy ez által közelebb kerüljenek az eljárások mibenlétéhez, illetve kellő visszatartó erő legyen adott esetben a fiatal korosztály számára, hogy egy-egy diákcsíny hogyan fajulhat bűncselekménnyé. A társszervekkel való együttműködés keretében a tavalyi évben tető alá hoztuk a „Nyitott Igazságügy” programot, amelynek több szereplője van, és pont ezen küldetéstudat kapcsán az egyik legfontosabb együttműködési szegmens az a bűnmegelőzés és az ismeretterjesztés, de  ezen túlmenően együttműködünk a sajtó kapcsolatok terén, a tudományos és kulturális rendezvények szervezésében is. A bírák és a bírósági alkalmazottak szaktudása növelése érdekében tavaly oktatások voltak, de oktatnak bírák szervezeten belül és külső intézményekben egyaránt. Tudomány területén – a MTA Veszprémi Albizottsága tavaly nálunk tartotta ülését, bemutatásra került a Büntetőjogi Tanulmányok 16. kötete is, melyben több kollégám is publikált. Igazán büszkék vagyunk a jogi szakkönyvtárunkra, mely Magyar Károly korábbi elnök patronálásával indult el és mára már olyan siker utat járt be, hogy ennek köszönhetően valamennyi törvényszéken az országba beindultak a jogi szakkönyvtárak. Jelentősebb beruházások és felújítások is zajlottak a zalaegerszegi bíróságokon, és jelen pillanatban is zajlik a Zalaegerszegi Törvényszék műemlék épületének homlokzat felújítása, de természetesen lesznek belső felújítások is. A Zalaegerszegi Törvényszék közel két milliárd forint összegű költségvetéssel működik, mely gazdálkodás nagy részét a személyi jellegű kiadások teszik ki. Zárszóként beszélnék a 2016-os év terveinkről: tovább szélesítjük ebben az évben is a „”Nyitott Bíróság” programunkat az iskolák közösségi szolgálatát felhasználva erre. A társadalmi felelősség vállalásunkat erősítjük - ami azt jelenti, hogy jótékonysági gyűjtést rendezünk, a hatékony gazdálkodás továbbra is szempont az emberi erőforrások terén, folytatjuk a Zalaegerszegi Törvényszék épülete homlokzatának felújítását, valamint a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával együttműködve tájékoztatást szeretnénk nyújtani a gazdasági társaságok Ptk-val kapcsolatban felmerülő aktuális teendőiről. Köszönöm a figyelmet, és ha bármilyen kérdés, észrevétel van, akkor szívesen válaszolok. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm Elnök Úr szóbeli kiegészítését, kérdezem van-e valakinek kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? 

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Köszönjük a tájékoztatót, a nemzetközileg is elért eredményhez gratulálunk. Több helyen említette az ügyek lezárásának 5 éven belüli mélységét vagy azon túlnyúlását. Honnan ered ez a küszöb, mert egy kívülálló civil ember számára ez nagyon hosszú időnek tűnik? Mi hiányzik a leszorításához – bírók, tárgyalóterem, írnok, fogalmazók vagy ez egy több száz éves nemzetközi hagyomány, hogy elnapolunk és fél év múlva újra tárgyaljuk? Mi az akadálya az ügyek felgyorsításának? Azt gondolom, eléggé közvetlen kapcsolat van az ügyek elhúzódása és akár a gazdasági növekedés között. A bírósági gyakorlat egyre többször mutat egy olyan irányú változást, hogy a tól ig határon belül, a társadalmat súlyosan érintő és felkavaró ügyekben messze nem a kiszabható súlyos ítéleteket hozza, hanem jóval kevesebbet. Kérdésem az, hogy van-e összefüggés az Önök gyakorlatában az ítélet súlya és annak elhúzódása, a tettes bíróság elé történő újra állításának gyakorisága között? Mi az az optimum pont, amivel gyorsítani is lehet az ügyek menetét, a bíróságot nem terheljük le, de elrettentő hatása is van, ugyanakkor rövidre zárjuk az ügyet? 
Dr. Pál Attila: Megadom a válaszadás lehetőségét.

Dr. Sorok Norbert: Én a Zalaegerszegi Törvényszékről tudok nyilatkozni, azt el tudom mondani, hogy bírósági ügyekben van az 1, a 2 és az 5 éves ingerküszöb.  Tudni kell, hogy egy bírósági ítélet megszületése nem olyan, mint egy gyárban a gyártósor, hanem egy összetett folyamat. Nyilván függ attól is, hogy az azt megelőző eljárásban összeszedett bizonyítékok milyen számban állnak a bíró rendelkezésére, és mi az, amit még a bírónak kell az eljárás során beszerezni. Aztán függ attól is, hogy a peres felek milyen szándékkal állnak hozzá az eljáráshoz. Azt tudni kell, hogy nem mindenkinek érdeke az eljárás időszerű befejezése, hiszen egy perben mindig két fél van és lehet, hogy az egyik fél szeretné nagyon gyorsan befejezni, de a másik meg mindent megtesz, hogy elhúzza. Nyilván van a bírónak a kezében jogi eszköz, amivel mederbe tudja tartani az eljárás időszerűségét, de sokszor bizony ez is egy nagy probléma. Egy másik befolyásoló tényező az, hogy sok területen kevés a szakértő, leterheltek a szakértők, nagyon hosszú határidőkkel dolgoznak és több olyan kérdés van, ami a szakértők bevonása nélkül eldönthetetlen. Tehát összességében nem csak a bírón múlik, hogy milyen időn belül tud egy eljárás befejeződni. A most előkészítés alatt lévő polgári peres eljárási törvény és bűntető eljárási törvény, mind tartalmaznak olyan változtatásokat, amiben próbálják lehetővé tenni a bírók számára is, hogy gyorsítani tudják az eljárásokat. A bírónak arra kell törekedni, hogy a legmegalapozottabb döntést hozza, bizonyítékokkal alátámasztott és kellően megindokolt döntést, másfelől meg szorítja az idő is.
Dr. Pál Attila: A napirendi ponthoz több kérdés nincs, köszönöm Elnök Úr tájékoztatását. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal: 

28/2016. (VI.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zalaegerszegi Törvényszék működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Megköszönöm Dr. Sorok Norbert Elnök Úr részvételét ülésünkön és további jó munkát kívánok.
3. tájékoztató zala megye népesedési helyzetéről. trendek, tervek, cselekvési program
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Dr. Paizs Teréz Asszonyt, a Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztályának vezetőjét és egyben megyei tiszti főorvost, valamint munkatársait. Az előterjesztést a képviselők megkapták. A Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Felkérem Főosztályvezető Asszonyt néhány szóban ismertesse az előterjesztést.

Dr. Paizs Teréz: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Egy két gondolattal egészíteném ki az előterjesztésben szerepelteket – a népesség elöregszik. Sajnos ez egy jellemző tendencia Zala megyében és Magyarországon is. Ez nem csak azért van, mert a születéskor várható élettartamunk nő, mert a 15 év alattiak száma az összlakosság számhoz kevesebb, hanem ez mindenképpen egy súlyos gond. A 65 évnél fiatalabb lakosság szám halálozása elég jelentős Magyarországon, sajnos ez európai uniós tendencia is. A másik kérdés, amit fel szeretnék vetni – a népesség fogyás kérdése. Ha csak Zala megyét nézem, akkor 1980-ban 317.298 fő volt a megye lakossága, 2014-ben kerekítve 277.000 fő, 2015-ben 257.000 fő és a 2016. január 1-ei állapot szerint 257.000-en vagyunk Zala megyében. Ennek több oka van: kevés a gyerek, a 65 évnél fiatalabbaknál elég jelentős a vezető halálú, hiányoznak az idős férfiak, ami jól látható a korfából is. A korfából nagyon jól kijön, hogy míg pár évtizeddel ezelőtt az időskorúak férfiak száma jelentősebb volt, ma már nem. Magyarországon 1000 főre 9,3 élve születés jut, Zala megyében pedig 7,9. A halálozások számát, ha nézzük Zala megyében 13,8, ami egy kicsit elmarad a magyarországihoz képest, az országos átlagot 2006 óta haladja meg. Nézzük az életkilátásokat – a születéskor várható élettartam férfiak esetében 72,8 évre emelkedett, míg 2000-ben 67,1 volt. A nők esetében 76,1-ről 79-re, azonban még mindig elmarad az Európai Unió átlagához képest. Azt mondhatjuk, hogy egy 2014-ben született kisfiú esetében a várható élettartam jelen pillanatban 7 évvel marad el az Európai Unió átlagához képest, egy kislány esetében pedig 5 évvel. Összefoglalva, Zala megye népesedési mutatói egy kicsit kedvezőtlenebbek elég sok tekintetben a magyarországihoz képest, a magyarországi pedig egy kicsit kedvezőtlenebb az Európai Unió átlagához képest. Milyen cselekvési programot kellene megtenni? Én azt gondolom, szakmailag is azt látom, és úgy is érzem, hogy a Kormány teljes egészében átlátja és tenni akar ellene, de egyik napról a másikra ezeket a tendenciákat nem lehet megfordítani. Eredményt csak nagyon aprólékos és hosszadalmas munkával lehet elérni és eljutni oda, hogy jobb mutatókat érjünk el. Szeretném felhívni arra a figyelmet, hogy egy felelős állampolgári gondolkodás is nagyon fontos, ezért kérem Önöket, mint a megyének kiemelt emberei, hogy a saját területükön tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy az emberek felelősen gondolkodjanak, az egészségügyi és népesedési mutatók javításáért. Amit mi meg tudunk tenni az, hogy minden segítségünket felajánljuk. Köszönöm megtisztelő figyelmüket. 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszönöm Főorvos Asszonynak a kiegészítést, kérdezem van-e valakinek kérdése?
Megadom a szót Boronyák József képviselő úrnak.

Boronyák József: A népesség fogyás 2/3-a a férfiakat érinti Zalában – a 65 év alatti korosztályról beszélve. Ha a kormánypárt támogatná a JOBBIK azon kezdeményezését, mely szerint a férfiakra is kiterjesszék a 40 év munkaviszony utáni nyugdíjba vonulás lehetőségét, akkor talán nem a végletekig kizsigerelt emberek is eljutnának a 65 életévig. Szerintem az nem egy tartható állapot, hogy az ember egész életében fizeti a járulékokat és meghal. Sántít egy kicsit a statisztika – Magyarországon 1,6 gyerekről beszélünk – lehetne különböző népesség csoportokat külön is vizsgálni, arra gondolok, hogy míg a magyar lakosság reprodukciós népessége valamennyi, egy másik népesség csoporté pedig háromszor vagy négyszer annyi. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm, hogy felvettük napirendre ezt a témát és szeretném kérni – a fontosságára való tekintettel – hogy a jövőben minden évben tárgyalja újra a közgyűlés. Véleményem a helyzettel kapcsolatban a következő: kérem a kormánypárti képviselőket, hogy a törvények elfogadásáért egy személyben mindig felelősséget vállaló kormány oldal tagjaira hassanak oda, úgy közelítsenek meg a társadalmat érintő egy- egy kérdést, hogy annak valós hozadéka is legyen. Vissza kell utasítanom a Térségfejlesztési Bizottság elnökének a nagyon demagóg megközelítését – amiatt megy ki sok magyar külföldre (1 millió), hogy szakmát tanuljon. A valóság az, hogy több száz évvel ezelőtt céh legények mesterekhez mentek ki szakmát tanulni, hogy a tudásukat utána itthon kamatoztassák. Ma Magyarországon megfordult ez az irány - kiképzett közpénzekből magas iskolai végzettséget szerzett emberek mennek ki mosogatni, pizzát kihordani. Ha netán valaki a szakmájában tud elhelyezkedni, nem jön haza már, aki pedig hazajön a mosogató vályú mellől, az pedig nem szakmát ment tanulni. Nagyon rossz az a politika, amit a 3 gyermekes család modell reklámozásával sulykolnak a magyar családokba. Valóban a 3 gyerektől lehet értelmezni a nemzeti gyarapodást, de a 3 gyermekhez az 1 és a 2 gyereken keresztül vezet az út. Szükség van tehát az 1 gyermekes családok támogatására, hogy kellő biztonságba érezze magát az ember, vállalja a másodikat és majd a harmadikat is. Főorvos Asszonynak köszönöm az őszinte számsorokat, és nagy szomorúsággal tölt el, hogy ilyen megyében és országban a jövőképet sajnos most nem látjuk túl derűsen. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria képviselő asszonynak.
Nagyné Csizmadia Valéria: Tisztelettel köszöntöm Főorvos Asszonyt! Megdöbbenve hallgattam a statisztikát. Azt gondolom, nagyon nagy probléma van azzal, hogy a szegénységben és mély szegénységben élő emberekre vonatkozik a korai elhalálozás, a 60-70-80 ezer forintos jövedelmükből nem tudják megengedni maguknak azt, hogy egészségesen étkezzenek. Ami ehhez vezet, az még az egészségügyben lévő nagy probléma – hónapokat, féléveket, sőt éveket kell várni, hogy egy CT-re MR vizsgálatra sor kerüljön. El kellene a Kormánynak ezen gondolkodni és előrelépést tenni. 
Dr. Pál Attila: Szeretnék helyesbíteni, ugyanis CT vizsgálatra éveket nem kell várni. Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.
Dr. Fekete Zoltán: Főorvos Asszonynak és munkatársainak szeretném megköszönni azt a rendkívül részletes és alapos előterjesztést, amit elénk raktak. Az ő feladatuk a probléma felvetése, a megoldás kormányzati oldalon van. A problémákat érdemes egy kicsit árnyalni – a népesség fogyás az egyrészt a nem kellő számban megszületett gyermekeknek a száma, ez tényleg nagy probléma, de ezt ismerjük a ’80-as évek eleje óta, ezért ez egy össztársadalmi probléma, amit nem lehet párt hova tartozáshoz kötni, ezt közösen kell megoldani. Nem csak magyar problémáról van szó, hanem európai problémáról is, ezért európai megoldásokat kell találnunk erre. A halálozási adatoknál szeretném kiemelni a csecsemőhalálozási arányszámot, míg 2011-ben 11 ezer volt az elhalálozás, addig 2013-ban a legjobb arány Zala megyében volt. Ezért legyünk büszkék a szülész-nőgyógyász szakma, a gyermekgyógyászat és a védőnői hálózat működésére. A bizottsági ülésen elhangzottakra reagálva utalnék a 2017. évi költségvetésben megfogalmazott elvekre, amikor a gyerekek utáni adókedvezmény 2 gyerekre 30 ezer forintra nő, 2019-ig ez még 5-5 ezer forinttal fog nőni. Egy részben megoldás a problémára a családtámogatás, a másik pedig az otthonteremtés. Egyetértek Főorvos Asszonnyal abban, hogy a megoldás jó irányba indult el, de tudni kell azt, hogy ehhez évtizedek kellenek. 
Dr. Pál Attila: Én is azt gondolom, hogy a problémákkal való szembenézés fontosabb, mint a szőnyeg alá söprés. Megadom a szót Fodor Márk frakcióvezető úrnak.
Fodor Márk: Tisztelt Közgyűlés! Elég hosszú vita volt a bizottsági ülésen, összegezve a következőt tudom elmondani: az elmúlt 40-50 évben a nyugati társadalmakban átalakult a berendezkedés, mindenhol fogyó társadalomról beszélünk a fejlett civilizációs világban. Franciaországot hoztuk fel példaképpen, de a francia gyökerekkel rendelkező népességnél mindössze 1,1% az önreprodukciós képesség, a bevándorló, alapvetően nem keresztény vallású közösségnél 7,8%-os reprodukciós rátát mutatnak ki. A nyugat európai fejlett társadalmak alapvetően a bevándorlás és migrációs politikában a sokszínű, multikulturális társadalom kiépítésében hisz, ezzel szemben Magyarország egy másik utat próbál bejárni. Az elmúlt 4 éves ciklusban, azt gondolom egyértelmű irányokat jelöltek ki a gazdaság- és a család politikában is a kormányzat részéről. A gazdaságpolitikában egyik legfontosabb dolog volt, hogy a fogyasztási jellegű adókat próbálták növelni, és a vállalkozásokra rakódó adókat és adminisztrációs terheket pedig próbálták csökkenteni. El kell mondani, hogy az elmúlt időszak gazdaságpolitikája sikeres volt, 500 ezer munkahelyet sikerült teremteni, ami a költekezésekben is már látható. Ennek köszönhetően a család- és társadalompolitikában is sokkal több pénzeszközt tud felvonultatni a kormányzat. A harmadik legfontosabb dolog, pedig az, hogy a családtámogatást legfőképpen adórendszeren keresztül, az öngondoskodásra képes családokat próbálja meg támogatni ez által a kormányzati politika. Nem alanyi jogon, hanem adórendszeren keresztül, aki többet tesz bele a kalapba, azzal arányosan részesedik. Ily módon a Kormány biztosította a szociális érzékenységét is. Egy erős országot kell kiépíteni. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.

Pácsonyi Imre: Tisztelt Közgyűlés! Boronyák József képviselő úr említette, hogy vélekedése szerint akkor lehetne a férfiakra vonatkozó rossz morbiditási mutatót javítani, hogyha a korábbi nyugdíjba vonulás lehetőségét megteremtenék. Hadd emlékeztessem a közgyűlés tagjait arra, hogy az én információim szerint Európában nálunk a legalacsonyabb a nyugdíjkorhatár a férfiak esetében. 
Az egyre idősödő népesség nyugdíjas korú tagjainak eltartása aktív népességet feltételez, akik munkaviszonyból származó járulékaikkal hozzájárulnak a rendszer fenntartásához. Ezen kívül a statisztikusok, illetve a felméréseket végzők segítségét kérve, de vélelmezve azt, hogy véleményem szerint nem mutatható ki szignifikáns összefüggés a között, hogy ha valaki korábban elmegy nyugdíjba, akkor a várható élettartama is hosszabb lesz. Ezt azok, akik a népesség, egészség felmérésével, életmódjával, szokásaival foglalkoznak, ki tudják mutatni. A másik kérdés – nem csak az anyagi kérdések azok, amelyek a népességről való vélekedést, a gyermekvállalási hajlandóságot érintik, hanem főleg a nevelés, a szocializáció az, amelyik sokat segíthet ezen a területen. Tény, hogy minden felmérés, amely kimutatja, hogy azokban az országokban, ahol nagyobb a gyermekvállalási hajlandóság, és nem csak a hajlandóság, hanem a gyermekek vállalása és felnevelése is, azok korántsem anyagi megfontolások alapján mutatnak fel jobb mutatókat. A közös felelősségünk és a tudatformálás területén kell mindenképpen segíteni, részben az állami szerveknek, részben a magunk mozgásterében a közvélemény befolyásolását. Nem siker propaganda, amikor a család politikának a jelenlegi alakulásáról beszélünk – nem említettük az első házasok adókedvezményét, az alapvető élelmiszerek áfája, a havi megtakarítása egy 3 gyerekes család estében 99 ezer forint az adókedvezmény miatt. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Valóban nem anyagi helyzet függvénye elsősorban az, hogy hány gyermek születik, erre a fekete afrikai országok a legjobb példa. Nem szeretném, ha most vallási alapokra helyeznénk a hangsúlyt, mert nem a muzulmán vallás jelenti a sok gyermeket, az egy életfelfogást is tükröz. Itt van egy színtiszta katolikus ország – Olaszország – ahol kellő számú gyermek születik a családokban. Itt arról van szó, hogy nem látják a jövőt a magyar fiatalok, ők nem az óriás plakátokról szeretnének értesülni arról, hogy Magyarország jobban teljesít, hanem a saját bőrükön szeretnék ezt érezni. A magyar fiatalok itthon dolgoznának megfelelő bérért, megfelelő biztonság mellett, hogyha nem lenne B listázás. Nagyon súlyos társadalmi problémák vannak, a probléma szétfeszíti a társadalmat, a társadalom pedig ebbe bele zsugorodik. Kérek mindenkit Elnök úron keresztül, hogy akinek befolyása van, az járjon el a probléma megoldása érdekében. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Fodor Márk frakcióvezető úrnak.

Fodor Márk: Nem vallási alapra helyeztem, hanem amiket elmondtam francia hivatalos adatok voltak. Tegyük tisztába azt, hogy nagyságrendileg 300 ezer emberről beszélünk, aki külföldön dolgozik, és ez a kérdés nem csak fiatalokat érint, hanem az 50-60-as korosztályt is. A világon mindenhol emelik a nyugdíj korhatárokat, Magyarország a nyugdíj korhatárok tekintetében az alsó részen helyezkedik el. 
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok, a vitát lezárom és őszintén szeretnék gratulálni ehhez a nagyon alapos anyaghoz, rendkívül színvonalas előterjesztést kaptunk.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:

29/2016. (VI.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya által Zala megye népesedési helyzetéről készített tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm Főosztályvezető Asszonynak, hogy részt vett ülésünkön és további jó egészséget kívánok a munkájához. 
4. Rendelet-tervezet a Zala megyei közgyűlés szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR. számú rendelet módosításáról

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.
A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatban? 
Kérdés nincs.

Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely az alábbi:

6/2016. (VI. 17.) ÖR

5. Rendelet-tervezet a Zala Megyei önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
Kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata? 
Nincs.

Kérem, szavazzunk a költségvetési rendelet módosításáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:
7/2016. (VI. 17.) ÖR

6. A zala megyei önkormányzat támogatási igényének benyújtása a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által kiírt pályázati felhívásra

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. A vitát megnyitom. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:

30/2016. (VI.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. számú melléklet I. 7. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázati kiírása alapján.

Felhatalmazza elnökét a pályázat benyújtására.

Határidő: 2016. június 30.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
7. A zala megyei önkormányzat által benyújtott pályázatok jóváhagyása

Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. 

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat egészének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
31/2016. (VI.16.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 
a. a Zala Megyei Önkormányzat vezető partneri részvételével az INTERREG V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 első pályázati felhívására benyújtott IronCurtainCycling projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 118.700 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 5.935 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja. 

b. a Zala Megyei Önkormányzat vezető partneri részvételével az INTERREG V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 első pályázati felhívására benyújtott TOURISM5C projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 81.973 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 4.098,65 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

c. a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az INTERREG EUROPE program második pályázati felhívására benyújtott People & Nature projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 238.123 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 11.906,15 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2016. II. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. 
Kérdezem van-e kérdés, vélemény?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Az ünnepi ülés meghívottjainak bizonyára van egy protokoll listája. Kérdezem, hogy ebbe betekinthetünk-e, javaslattételi szándékkal élnénk.
Dr. Pál Attila: Természetesen, szívesen rendelkezésre bocsájtjuk. Van-e még kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
32/2016. (VI.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2016. II. félévi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

2016. augusztus 31.

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Tájékoztató a Zala Megyei Vidékfejlesztési Műhely működéséről. 

Előadó felkérésre: Huszti Levente, MNVH Zala megyei területi felelős

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: az MNVH Zala megyei területi felelőse 

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

3. A Zala Megyei Integrált Területi Program módosítása. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2016. augusztus 17.

2016. szeptember 17.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Megyeháza)

2016. november 23. 

Közmeghallgatás
4. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

5. Tájékoztató a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara működéséről, különös tekintettel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával történő együttműködésre.

Előadó felkérésre: Dr. Parragh László elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

6. Tájékoztató a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2015-2016. évi tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Egri Gyula tű ezredes, igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

7. A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.







Jogi és Ügyrendi Bizottság

8. A 2017. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,






 Térségfejlesztési Bizottság.

9. A Zala Megyei Közgyűlés 2017. I. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2016. november 9.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2016. december 31.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendelek el. Kérem, hogy a teremben a főjegyző, a képviselők és a hivatal érintett munkatársai maradjanak.
A Közgyűlés zárt ülés keretén belül folytatja munkáját.

Dr. Pál Attila: Kihirdetem a testület zárt ülésen hozott döntését: A testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda.

9. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 31. §-a alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Az SZMSZ 32. §-a alapján önkormányzati ügyekben a képviselő a közgyűlés ülésén a fenti személyekhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet.
Írásban interpelláció és kérdés nem érkezett. Kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek interpellációja, illetve kérdése? 
Nincs.

10. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni. 

Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A testület soron következő rendes ülésére a most elfogadott II. félévi munkaterv értelmében várhatóan 2016. augusztus 31-én kerül sor.  Végül felhívom a 2014-ben megválasztott nem képviselő bizottsági tagok figyelmét, hogy a vagyon-nyilatkozat tételi kötelezettség határideje 2016. június 30-án jár le.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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