
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2016. november 23-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Martinecz Aranka, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, a képviselőket, a meghívottakat, a pártok képviseletében jelenlévőket, a sajtó munkatársait. 

Tisztelt Megyei Közgyűlés! Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 12 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Nagy Zoltán és Góra Balázs képviselő urak.

Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Martinecz Aranka képviselőt, valamint Pálinkás Róbert, nem képviselő bizottsági tagot érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.

Dr. Fekete Zoltán: A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága

1. megállapította, hogy Martinecz Aranka, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban 2016. október 10-én ismételten szerepelt. 

2. megállapította, hogy Pálinkás Róbert, a Zala Megyei Közgyűlés nem képviselő bizottsági tagja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40.§ (3) bekezdésében és 38.§ (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban 2016. október 10-én ismételten szerepelt. 

3. felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét tájékoztassa.

Dr. Pál Attila: Köszönjük bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. Javaslom, hogy  vegyük le napirendről a „Tájékoztató a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara működéséről, különös tekintettel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával történő együttműködésre” tárgyú előterjesztést. Elnök Úr telefonon jelezte, hogy a Kormány és a munkaadók, munkavállalók közötti bértárgyalási sorozat ma folytatódik, így személyesen nem tud eljönni. Mindenképpen személyesen szerette volna az előadást megtartani, ezért nem is delegált helyettest. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi pontra javaslat?
Amennyiben nincs, kérem, elsőként szavazzunk a meghívóban 2. pontként szereplő „Tájékoztató a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara működéséről, különös tekintettel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával történő együttműködésre” című előterjesztést napirendről történő levételéről.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a meghívóban 2. pontként szereplő „Tájékoztató a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara működéséről, különös tekintettel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával történő együttműködésre” című előterjesztés napirendről történő levételét 8 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta.

Kérem, szavazzunk a mai ülés módosított tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének módosított napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 12 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
38/2016. (XI.23.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy a meghívóban 2. napirendi pontként jelzett „Tájékoztató a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara működéséről, különös tekintettel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamarával történő együttműködésre.” című előterjesztést leveszi napirendjéről.
1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés, észrevétel, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Vagy gépelési hiba, vagy általam ismeretlen ok miatt nem értem Elnök Úr október 1-jei programja közül a következő mondatot: „Lenti Polgármesteri Hivatalban vettem ki választási esküt a zalaegerszegi szavazókörökbe” stb. Lehet, hogy egy hivatalos nyelvezet, de én nem értem, megköszönném, ha elmagyarázná.
Dr. Pál Attila: Ez egy hivatalos nyelvezet és arról szól, hogy a népszavazás kapcsán elnöki jogkörömnél fogva eskettem a Szavazatszámláló Bizottságban részt venni kívánó tagjelölteket.
Amennyiben más érdemi hozzászóló nincs, kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
39/2016. (XI.23.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 2015-2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Dr. Pál Attila: Köszöntöm az ülésen Dr. Bérczi László tűzoltó dandártábornok Urat, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság országos tűzoltósági főfelügyelőjét és Egri Gyula tűzoltó ezredes megyei Igazgató Urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Felkérem Igazgató Urat tájékoztatójának megtartására.

Egri Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm a meghívást, mindig nagy tisztelettel teszek eleget a beszámolónak. A 2015. évben a természet és az ipari létesítményeink nem állítottak olyan kihívások elé, amely megismételte volna a 2014-es évet. Ráértünk építkezni, a megelőzés, prevenció éve volt a tavalyi. Fő célkitűzéseink jelen esetben a veszélyhelyzetek tudatos és tervszerű megelőzését, az integrált hatósági tevékenység fejlesztését, az önkéntes mentőszervezetek bevethetőségi számának növelését, az önálló beavatkozásra jogosító önkéntes tűzoltó egyesületek számának növelését maradéktalanul végrehajtottuk. Végrehajtottuk a műveletirányításunk átköltöztetését is. A rendőrség tevékenység irányítás központjával ma már együtt történik a fogadása a rendszernek. A három fő szakterületünk a polgári védelem, a tűzoltóság, illetve az iparbiztonság. A polgárvédelmi tevékenység teljes mértékben megvalósulhatott az elmúlt időszakban, végrehajtottuk az összes településnek a valós kockázat alapú besorolását. A megyét továbbra is a belvizek, árvizek, az esőzések által sújtott helyzetek veszélyeztetik. Új elemként jelent meg a sárfolyások problémája, ezzel kapcsolatban a Megyei Védelmi Bizottság a Zala Megyei Kormányhivatallal együtt egy közös akciótervet dolgozott ki, melynek megvalósulását a következőkben tárgyalja a bizottság. Potenciális helyszínként beazonosítottuk mindazokat a veszélyforrásokat, amik korábban problémákat okozhattak a megyében, kiváltképpen a víztározókra figyeltünk nagyon. A korábbi években megalakultak már a megyei és járási mentőszervezetek, ez a nagyobb kiterjedésű és hosszabban elnyúló beavatkozásoknál mindenképpen szükséges volt és hasznos is. Azonban a kistelepülések védelmét, ahol nincsenek önkéntes tűzoltó egyesületek, a település mentőszervezetének megalakításával próbáltuk javítani. Jelenleg mintegy 8 millió forint értékben tudtunk pályázati úton ezeknek a kis alegységeknek szakfelszerelés, illetve képzés formájában segíteni. A tűzoltósági szakterületnél szintén a megelőzésre helyeztük a hangsúlyt. Fokoztuk a tűzvédelmi ellenőrzéseknek a számát. Ha nézzük a 2012-2015 év görbéjét, láthatjuk, hogy 545 ellenőrzésről 1424 ellenőrzésre növekedett az ellenőrzési szám és mind emellett gyakorlatilag a felére csökkent a tűzesetek száma. Nem csak az a jó, hogy négy év alatt sikerült a felére csökkenteni a tűzeseteket, hanem a tűzzel sújtott területek nagysága is nagymértékben csökkent, tehát kárértékben is tapasztalható csökkenés. Ahhoz, hogy ilyen mértékű tűzeset csökkenést, illetve műszaki mentés csökkenést is tettünk, az a megelőzéseinknek és az ellenőrzéseinken túl egy sor másik intézkedésnek is tulajdonítom. Ilyen volt például a vonulási időknek a csökkentése. A hivatásos tűzoltóságok a megye szélén lévő nagyvárosokban helyezkednek el, így a megye közepe ebből a szempontból rosszul védett, ennek következtében voltak 25-30 perces vonulási ideink is. Ezt mindenképpen 15 perc alá kellett csökkentenünk és ez az őrs programmal nagyrészt meg is valósul. Az önkéntes tűzoltó egyesületek tavaly mintegy 15 millió forint értékben kaptak támogatást különböző tűzoltói pályázatoknál. Az elmúlt évben is sújtottak bennünket a szénmonoxid mérgezések, a mérgezések száma emelkedő tendenciát mutat a megyében. Az mindenképpen figyelemre méltó teljesítmény, hogy az elmúlt négy évben Zala megyében nem volt haláleset szénmonoxid mérgezés következtében. Ez a magas szám annak is betudható, hogy a lakóépületekben ma már nagymértékben elterjedtek a szénmonoxid érzékelők, amelyek azonnal jeleznek és riasztanak is bennünket. Október 1-től Zala megyében a katasztrófavédelem vette át a kéményseprő ipari tevékenységet. Korábban két szolgáltató végezte ezt a tevékenységet, egyik Zalaegerszegi, a másik Nagykanizsai központtal. A katasztrófavédelem a meglévő kéményseprő ipari tevékenységet végzőkre – mint bázisra – támaszkodva alakította újjá ezt a szervezetet. Jelenleg 17 fővel működik, 1 mesterrel, 11 szakmunkással és 4 fő betanított munkással. Olyan mértékben előrehaladott a két szolgáltató az elmúlt 8-9 hónapban, hogy lemaradás nincs, így év végére meg tudjuk állapítani, hogy amennyiben nagy tragédia nem történik, a sormunkákat és azokat a rendkívüli munkákat, amit a kényseprőknek el kell végezni egy új beruházás vagy műszaki átalakítás után, azt megfelelőképpen el fogjuk tudni végezni. E tevékenység hatósági jogkör címzettje a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, ezért nem mi végezzük e tevékenységet végzőknek az irányítását, hanem egy külön országos csoport irányítja a gazdasági ellátó központunk mellett. Az elérhetőségük a 1818-as telefonszámon megoldott, ide lehet bejelenteni a kéményseprő ipari tevékenységgel kapcsolatos problémákat. A sormunka az előre kiértesítéses módon – levél alapján – történik és az az új benne még, hogy munkaidőben folytatják a kéményseprők a tevékenységüket. Az iparbiztonsági szakterületet tekintve elmondom, hogy 18 veszélyes üzemünk van, ebből 4 felső küszöbértékű, 1 alsóküszöb értékű és 13 küszöbérték alatti, melyek közül a legveszélyesebbek a felső és az alsó küszöbértékűek, ezek az 1-es kategóriába tartoznak. Folyamatosan kontroll alatt tartottuk, nem volt érdemi hiba ezekben a létesítményekben, beavatkozni tűzoltóknak egyáltalán nem kellett. A folyamatos ellenőrzést a katasztrófavédelem gyakorolta a kirendeltségei útján. Az iparbiztonság másik területe a veszélyes anyag, illetve áruszállítás. Zala megye ebből a szempontból kiemelten frekventált, hiszen nagyon erős az átmenő forgalom. Állandó felügyelet alatt tartjuk az érintett útvonalakat, ehhez megvannak a technikai eszközeink mind sugár felderítés tekintetében, mind pedig a vegyi anyagok tekintetében. Az elmúlt 4 évben nem volt a közúton olyan problémánk, amely a lakosságot sértette volna vagy tűzoltói beavatkozást vont volna maga után. A sugár felderítő eszközünk egy mobil gépjármű, annyira érzékeny, hogy az orvosi beavatkozás utáni sugárszennyezést is érzékeli egy menetben lévő kocsinál, egy nagyobb mennyiséget szállítónál pedig végképp ki tudjuk szűrni. Veszélyes anyagszállítás területén azt tapasztaljuk, hogy az átmenő forgalommal – ukrán, moldáv, román – korábban voltak gondjaink, de megtanulták, hogy az ezzel járó biztonsági szabályokat maradéktalanul betartják.  2014. év szeptemberétől a vízügyi hatósági jogkört is megkapta a katasztrófavédelem, amely a nyílt vizek ellenőrzésével kapcsolatos. Ez területi jogkör volt korábban is (Zala, Vas megyék), a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kapta meg a jogkört a mi megyénkre a továbbiakban is, hiszen a szakemberek náluk vannak. Azonban Zala megyében három főt képeztünk ki ebbe a jogkörbe a különböző ellenőrzésekre. Megyénkben 7 engedéllyel rendelkező szolgáltató végez hulladékgazdálkodást. Ideiglenes ellátónak a kijelölésére nem került sor, bár 7 esetben indult eljárás az önkormányzat kérésére - az önkormányzat és a szolgáltató közötti jogvita miatt, amihez a katasztrófavédelemnek nincs hatásköre, polgári peres ügyről lévén szó. Az idei év eddigi legnagyobb megmérettetése júniusban adódott, amikor Észak-Zala (Zalaegerszeg, Hévíz, Alsópáhok, Keszthely) térségében mintegy 60-70 mm eső esett egy óra leforgása alatt. Erre a mennyiségre a csapadékvíz rendszer egyetlen településen sem képes, így ott ahol mélyebb helyek voltak, illetve a mélyebb szintű építményeknél a lakóingatlanokba is befolyt a víz. Ennek az eltávolítására csak Zalaegerszeg térségéből 170 esetben riasztottak bennünket egy órán belül. Mind a belterületi, mind a külterületi csapadékvíz elvezetését a katasztrófavédelem ellenőrzi, nem tartozik viszont a hatáskörünkbe a mezőgazdasági területekről befolyó víz, illetve sár mennyiség, ami egyre több Zala megyei települést jogosan sért. Ezzel kapcsolatban kidolgoztunk egy intézkedési tervet a Megyei Védelmi Bizottsággal és a Kormányhivatallal együtt, és el fog a hivatal járni azokkal a gazdákkal szemben, akik nem teszik meg a megfelelő védelmi lépéseket. Köszönöm a figyelmet.
Dr. Pál Attila: Köszönöm Ezredes Úr tájékoztatását. Tisztelettel kérdezem, hogy Tábornok Úr kívánja-e kiegészíteni?
Megadom a szót.
Dr. Bérczi László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Az elsődleges feladatom az, hogy egyrészt az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság nevében is üdvözöljem Önöket és megerősítsem abban a tudatukban, hogy a Zala megyében élő állampolgárok, az ide látogató, itt nyaraló állampolgárok biztonságban vannak, a megyei igazgatóság betölti és ellátja azt a szerepet, amelyet a jogszabályok rónak rá. Országos adattal is szeretném alátámasztani azt a beszámolót, amit hallhattak. Az egész ország területét kibővítettük olyan diszlokációs megoldásokkal, amit igazgató úr elmondott. Ez azt jelenti, hogy nem csak őrsöket, hanem beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületeket is elindítottunk és beállítottunk ebbe a rendszerbe. Ennek köszönhetően nem csak az látszik, hogy visszaesett az események száma, hanem ezen területek nagyságai is - egyre kisebb az a terület, amelyet kár ért, kisebb az a terület, ahol a tűz pusztított és kevesebb az az állampolgár, akinek a vagyonában esetleg kár keletkezett. Ez szám szerint azt jelenti, hogy 99,3%-ban elég az az egy gépjármű fecskendő, amelyet riasztunk, erre építettük a diszlokációnkat, erre építettük a megye védelmét is és országosan is ez az adat van. Fellendítettük és újra élesztettük a települések öngondoskodását, azt a csapatot, aki tulajdonképpen hadra fogható ebben a feladatban, ami köszönhető annak az állami támogatásnak is, melynek növekvéséről tudok beszámolni. 2010-ben 120 millió forint volt, most pedig 600 millió forint, amit pályázat útján tudunk kiosztani. Az Európai Unióból olyan pályázatot nyertünk el klímaváltozásra, a megnövekedő feladatok hatékony ellátása érdekében, amely több mint 40 milliárd forintot jelent. Ennek keretében 108 új gépjármű fecskendőt fogunk átadni a jövő- és a következő évben, a RÁBA gépjárműre épített saját gyártmány. Örömteli hír, hogy december 20-án fogja átvenni Igazgató Úr Zalaegerszegnek azt az első gépjármű fecskendőjét, amely itt fog szolgálni a megyében és további három fog érkezni az elkövetkező két évben. Köszönöm, hogy meghallgattak.
Dr. Pál Attila: Köszönöm Tábornok Úr hozzászólását. Kérdezem van-e valakinek kérdése, véleménye a beszámolóval kapcsolatban?
Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.
Völgyi Zoltán: Köszönjük a beszámolót, melyből látszanak a rendkívüli jó eredmények. Egy kérdésem lenne a szúnyogirtással kapcsolatban. Lakossági fórumokon és egyéb beszélgetéseken többen jelezték, hogy kifogásolják egyes esetekben a szúnyogirtást a következők miatt: méhészek elmondása szerint Rédics közeli településeken olyan időszakban történt a permetezés (2016. augusztus 6.), amikor 28 Celsius fokos hőmérsékletet mértek. Többen kifogásolták, hogy ebben a szárazságban indokolt volt-e a permetezés, ugyanis nem volt szúnyog. Kérdezem ki és mikor dönt ebben a kérdésben? Tudomásom szerint a települések nem hozhatnak döntést ebben a kérdésben, csak véleményezhetnek. Rendkívül sok fán észrevehető volt a perzselés nyoma, mert ez a szer ilyen hőmérséklet mellett ezt teszi. Kérdezem továbbá, hogy milyen vegyszereket használnak? Ami a méhekre veszélyes, arról köztudottan bebizonyosodik, hogy veszélyes az emberre.  Egy soproni példát szeretnék hozni: évnyitó ünnepség alkalmával történt a szúnyogirtás, amiért rendkívül sokan nehezteltek. Még egy kérdésem lenne a Lentiben működő tűzoltó egységhez – Lenti városának korábban volt egy Renault típusú tűzoltó autója, ami tudomásom szerint nem került vissza hozzájuk. Ennek a beszerzését még Lenti Város Önkormányzata és a Kerkamenti Közalapítvány segítette, hiányolják Lentiből ezt az autót.

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Alelnök Urak! Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Első szó a köszöneté- köszönet a kötelességvállalásért, a mindennapi kiállásért és helytállásért. Hallottuk, hogy bővült a kötelességi kör, úgy tudom a jövőben is bővülni fog, miközben az állomány lényegében nem bővült. A katasztrófavédelemhez került a vízügyi igazgatás, mely csökkentette a területen fennálló bürokráciát és növelte a rendezettséget. A kéményseprői tevékenység egyben szolgálja a kormányzat rezsicsökkentés irányába mutató törekvéseit, és a lakosság fokozott tűzvédelmi és tűzmegelőzési igényeit is. Köszönöm a helytállást az említett területeken. Kiemelten köszönöm a Zala Megyei Tűzoltó Szövetséggel, az önkéntes tűzoltó egyesületekkel, a létesítményi és az önkormányzati tűzoltóságokkal fenntartott magas szintű és sokrétű, valamint minőségi, társadalmi kapcsolattartást. Elmondhatom, hogy viszonossági alapon számíthatnak a fent említett szervezeteknek a további együttműködésére és segítségére a teljes katasztrófavédelmi szervezet felé, az irányításuk és igényeiknek megfelelően. Fontosnak tartom elmondani - a KEHOP pályázati körből a katasztrófavédelmi rendszerek fejlesztésével kapcsolatban, hogy 45 milliárd forint érkezik. Kérném a segítségüket abban, hogy sikeresen szerepeljenek a Zala megyei szervezetek a pályázaton. Kiemelten és nagy tisztelettel kérem Bérczi Tábornok Urat arra, hogy a pályázathoz tartozó laktanya fejlesztési pályázatoknál kiemelten kezeljék a Zala megyei projekteket. Igazgató Úrtól pedig kérem, hogy amennyiben sikeres lesz a pályázat, biztosítsanak önerőt az önkénteseknek. Egy közös felhívással élve keressük fel a megyében lévő önkormányzatokat a fokozott figyelem és együttműködés kérésében, hogy a pályázatok minél sikeresebben működhessenek az önkéntesek irányába is. Még egyszer köszönöm az egész katasztrófavédelemnek a kiállást és kérem, ezt tolmácsolják a szervezet felé is.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr, Tábornok Úr, Ezredes Úr! Nagy örömmel tudjuk mondani, hogy 2016-ban nagyobb katasztrófák nem történtek, veszélyes anyagszállítás kapcsán nem voltak tragédiák, és a tűzesetek száma is csökkent, ahogy elhangzott. Nagyon fontosnak tartjuk az önkéntesség elvét, hiszen ennek nem csak szakmai oldala van, hanem egy közösség szervező, tájékoztató, figyelemfelhívó szerepe is az adott településeken. Éppen ezért tartom fontosnak, hogy az önkéntes szervezetek és az önkéntes tűzoltó egyesületek száma nő. A három őrs, illetve a három önálló beavatkozási egység rendkívül fontos lesz a megye centrumának az ellátása szempontjából. Ezen három önálló beavatkozási egység esetén a korábbi 25 perces kiérkezési idő 10 percre tud lecsökkeni, amit nagyon fontosnak tartok az ott élő emberek biztonsága szempontjából. A 16 millió forint, fejlesztést szolgáló támogatás jó helyre ment. A megyében lévő víztározók helyzetére kérdeztünk rá korábban – 6 víztározó van a megyében, melyből szűkebb pátriámban Lenti környékén a Lendvadedesi és a Kebelei-Zalaszombatfai víztározó. Ennél a kettőnél voltak nagy problémák 2014-ben, de most stabil állapotban vannak, statikailag rendben vannak, és mint ahogy elhangzott a meteorológiai jelentéseket rendszeresen követik, nagyobb esemény esetén a tározók leeresztéséről időben gondoskodnak. Amennyiben katasztrófa helyzet van, az adott létszámot 3-4-szeresére is meg tudják növelni, így az ott élő lakosság biztonságban van, biztosítottak a védekezés feltételei. Bajban ismerszik meg az ember - ha árvíz van, akkor ott helyben van szükség segítségre, akkor derül ki, hogy egy adott szervezet hogyan működik. A katasztrófavédelem 2014-ben rendkívül jól együttműködve a mentőkkel, a rendőrséggel, a Zala Megyei Önkormányzat vezetésével és a polgármesterekkel kitűnően helytállt és ezt csak köszönni tudom. Jó kezekben van a katasztrófavédelem Zala megyében! 
Dr. Pál Attila: További hozzászóló nincs, így tisztelettel kérem Ezredes Urat, hogy válaszoljon a kérdésekre. 
Egri Gyula: A pályázati források előteremtése kapcsán mindent meg fogok tenni, hiszen ez egy nagyon fontos közös érdek, az önkormányzatokat meg kell találnunk abban, hogy ebben a saját tűzoltó egyesületeiknek megfelelő támogatást tudjanak nyújtani. Lenti térségével kapcsolatban – nem gépjármú fecskendő volt, hanem egy vízszállító. Az volt a probléma, hogy felborult tűzeseti vonulás közben, és ennek következtében nagymértékben megsérült, óriási költségbe került a javíttatása. Jelenleg százszázalékosan használható és ott van Lentiben. Lentit a 86-os és az M70-es utak miatt, mindenképpen meg kell erősíteni eszközállománnyal, ezért kaptak az országos tartalékból, a főigazgatóságtól egy országúti gyors beavatkozót, amelyben minden olyan műszaki eszköz megvan, amivel egy beszorult embert vagy egy kisterjedelmű égést meg lehet állítani.  Elsődleges műszaki mentést ezzel az eszközzel végre lehet hajtani. A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban a probléma ott volt, hogy nagyon sokba került régebben ez a művelet, ezért a Kormány kereste a lehetőséget abban, ki az, aki ezt olcsóbban el tudja végezni. Ily módon kapta meg a feladatot a katasztrófavédelem, ugyanazt a tevékenységet olcsóbban végrehajtva. A szúnyoggyérítést úgy kell végezni, hogy a méheket ne bántsuk, hiszen ez egy közös érték. Ha valami hiba volt azt meg kell vizsgálni természetesen. A többi kérdésre írásban szeretnék válaszolni, mert komoly kérdések és nem rendelkezem kellő információ birtokában. 
Dr. Pál Attila: További kérdést, hozzászólást nem látok, a vitát lezárom. Engedjék meg, hogy pár gondolatot megfogalmazzak. Ha csak azokat a szakágakat felsoroljuk, amiket hallottunk - vízügyi hatóság, kéményseprés, veszélyes anyagszállítás, hulladék anyaggazdálkodás, katasztrófavédelem, csapadékvíz elvezetés, szúnyogirtás – azt látjuk, hogy ezt a szerteágazó tevékenységet elvégezni példaértékű nem csak Zala megyében, hanem országosan is. Önöknek polihisztornak kell lenni és a lakosság is ugyanígy viszonyul Önökhöz, mert ha egészségügyi problémája van, akkor a mentőket hívja, minden más esetben a tűzoltóságot. Jó érzés volt azt hallani, hogy a szakmai felügyelet szerint jól működik a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Ebben a megyében nagyon nagy az idegenforgalom, az ebből adódó nehézségeket is láthatatlanul és észrevétlenül végzik. Az sejlik még ki, hogy nem az események után futunk, a prevenció óriási jelentőséget kapott, így már az események előtt ott vannak, próbálják azokat megelőzni a tájékoztatással és minden más eszközzel. Köszönünk minden olyan ajándékot, gépjármű fecskendőt, ami Zala megyébe érkezik, azokat tisztelettel elfogadjuk.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
40/2016. (XI.23.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2015-2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Megköszönöm Tábornok Úrnak és Ezredes Úrnak, munkatársainak részvételét ülésünkön, további jó erőt és egészséget kívánok munkájukhoz.
3. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI VIDÉKFEJLESZTÉSI MŰHELY MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Köszöntöm ülésünkön Huszti Levente Urat, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Zala megyei területi felelősét. Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztéshez kiegészítés készült, amely a tegnapi napon a képviselők részére elektronikus úton megküldésre került, melynek tartalma felkérés a Zala Helyi Termék Chartához való csatlakozásra. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság már a kiegészítéssel együtt tárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Felkérem Huszti Levente Urat, tartsa meg tájékoztatását.
Huszti Levente: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A megyének, a megye térségeinek és a magyar vidéknek a protekcionizmusra van szüksége. 2004-ben, amikor csatlakoztunk az Európai Unióhoz, akkor egy rendkívül protekcionista gazdasággal működő nyugati tagállamokhoz csatlakoztunk, akik elárasztottak bennünket mindenféle bevásárló központtal és azt látom, hogy nagyon nagy szükség van arra, hogy a helyben előállított termékekre, alapanyagokra sokkal nagyobb figyelmet fordítsunk. A vidékfejlesztési programnak az 1300 milliárd forintja semmi ahhoz képest, ha összefognak a Zala megyei háztartások és eldöntik, hogy amit csak lehet vagy megtermelnek maguk, vagy saját falujukban, saját térségükben szerzik be ezeket az alapanyagokat. A Vidékfejlesztési Műhelynek van egy sajátossága, mégpedig, hogy más megyékben nincs ilyen jellegű szakmai együttműködés, tehát Zala megye nagyon jó helyzetbe van. Sikerült egy nagyon jó szakmai együttműködéssé kovácsolni az elmúlt egy év során a vidékfejlesztési szereplőket. A megyei közgyűlés gondozásában zajlik a Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktumnak az előkészítése. Ennek helyi termék munkacsoportjának a szakmai koordinálására kaptam egy felkérést, és valahol a vidékfejlesztési munkánk az elmúlt egy év során, a tapasztalat, ami felhalmozódott, illetve a Foglalkoztatási Paktumnak az elindulása úgy gondolom egy jó nyitánya, hogy egy együttműködést formalizáljanak a vidékfejlesztési szereplők. Erről szól az a kiegészítés, ami kiosztásra került. Kérem, hogy erről pozitívan szíveskedjenek nyilatkozni. Egy kezdeményezésről szeretnék beszámolni - a Vidékfejlesztési Műhely tagjai felajánlották, hogy egy karácsonyfát feldíszítenek a megye számára, ami egy szimbolikus kezdeményezés. Azt szeretnénk elérni, hogy a családok figyelme a helyben előállított termékekre, ajándéktárgyakra terelődjön. Köszönöm, hogy meghallgattak és várom a kérdéseket.
Dr. Pál Attila: Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.
Strázsai Zoltán: Tisztelt Közgyűlés, Elnök Úr, Alelnök Urak! Ismételten a köszönet szavával szeretném kezdeni, hiszen jó magam is résztvevője voltam a vidékfejlesztési találkozónak. Mindaz a négy mintaprojekt, aminek a tárgyalása ezeken e helyi akció csoportüléseken elhangzott, mind pedig a Zala Megyei Helyi Termék Charta, nagyon értékes projektek. Értékes információkkal, tervekkel, fejlesztési igényekkel találkozhattak a résztvevők ezeken kívül is. Azok az eredmények, amik a charta kidolgozásánál kicsúcsosodtak, azt gondolom, mind alátámasztják a létjogosultságát annak a kezdeményezésnek, amit az MNVH-nak a vezetője – Huszti Levente Úr – fog össze. Ezúton még egyszer szeretnék köszönetet mondani az elvégzett munkáért. Továbbra is szívesen veszünk részt a műhelynapokon, mert erre szükség van. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Kérdezem milyen lehetőségeik vannak a megyében lévő kisebb településeknek turisztikai szempontból? Teszem ezt azért, mert sok kistelepülésen találhatók műemlékek, kastélyok, melyekről az ország nagy részében nem is tudnak. Azt gondolom, hogy a kistelepüléseket lehetne segíteni, ha ezeket a turisztikai műemlékeket valahogy a médiában többet bemutatnák.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Köszönjük az alapos előkészítő munkát, ezt nagyra értékelem. A 2014-2020-ig tartó uniós ciklusból eltelt már 2 év, kérdésem az lenne, hogy mennyi pénz került eddig kiosztásra a helyi vállalkozók számára? A korábbi időszakhoz képest a HACS-ok költségvetési kerete nagyon megcsappant. Ha csak Lentit nézzük, és 42 településre vetítjük ki ezt az összeget, ez rendkívül kevés. A helyi termék előállításnál tapasztaljuk a munkaerőhiányt, amivel nagyon sok település és rendkívül sok kisvállalkozó küzd. Véleményem szerint ennek oka a közmunka program, amiben rendkívül sok ember dolgozik több-kevesebb eredménnyel. Vannak rendkívül jók is közülük, de itt olcsón meg lehet termelni azokat az alapanyagokat, amiket egy vállalkozó szívesen feldolgozna. De ezekhez a közmunka programokhoz megfelelő szakmai hátteret kell nyújtani, tehát elsősorban a képzett munkaszervezőt és termés vezetőt kell emellé a programok mellé biztosítani. Turisztikai szempontból még nagyon fontos, hogy ha bemegy az ember egy étterembe, sajnos minden étterem egy szállítótól szinte ugyanazt a burgonyát veszi, ami nagyon szomorú, hiszen Keszthely ismert országszerte a kiváló minőségű burgonyáiról és például Lentiben nem lehet helyi krumplit vásárolni, de ugyanúgy nem lehet helyi bort sem fogyasztani. Ezek óriási problémák, mert ha idejön egy turista és szeretne helyi terméket fogyasztani, legtöbbször azt a választ kapja, hogy sajnos nincsen. Mindamellett, hogy a megye lakossága jelentősen fogy, a vállalkozó kedvű fiatalok ugyan elmentek, de sokan visszajöttek és rendkívüli nagy kedvvel a külföldi tapasztalatokra épülve szeretnének gazdálkodni. Ha Ausztriát nézzük, akkor láthatjuk, hogy működnek a kis gazdaságok, életképesek és az összefogás működik. Nálunk, ha valaki neki áll vállalkozni szembesül azzal, hogy egy NÉBIH-es előírást szinte lehetetlen teljesíteni, akkora bürokrácia nehezedik rá, hogy a kedve már elmegy. Hogyha valóban fontos a vidék, akkor ezt a keretet fel kellene tölteni legalább a duplájára vagy a háromszorosára és érdemi pályázatokat megvalósítani ebből a pénzből. Abban bízok, hogy ezt a Kormány hamarosan fel fogja ismerni és hamarosan kiegészíti ezeket a kereteket. Felhívom a figyelmet az úgynevezett EUTAF elnevezésű hatóság, amely a kiírásra váró pályázatokat fogja ellenőrizni. Kérdések merülnek fel ezzel a hatósággal kapcsolatban, véleményem szerint jogszerűtlen és semmiféle jogorvoslati lehetőséget nem engedélyez, valamint megvalósított pályázatok után olyan pénzeket kér vissza, amik nem állják meg a helyüket. 
Dr. Pál Attila: A napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, ezért tisztelettel kérem, Huszti Levente Urat válaszoljon a kérdésekre. 
Huszti Levente: Képviselő asszony kérdésére válaszolva – két olyan turisztikai fejlesztésre alkalmas pályázati konstrukciót tudnék említeni, ami egymással összefügg. Ennek a részleteit szívesen átküldöm képviselő asszonynak, megosztom a Hivatal segítségével. Az Európai Bizottsággal nagyon nehéz tárgyalni, például a turizmus témakörét szabályszerűen kigyomlálták valamennyi Operatív Programból. Sajnos egyedül a Vidékfejlesztési Programban maradhatott bent egyáltalán támogatható területként, ott is csak egy nagyon pici forrás keretéig. Más tagállamok is így jártak, ebben a 2014-2020-as időszakban a turizmus nem szerepel a támogatható tevékenységek között. Ez egy makroszintű probléma, amit helyi szinten nem lehet kezelni, ez egy adottság, amivel dolgozni kell. Ezért inkább szemlélet vagy a helyi emberek együttműködése, a térségek közötti együttműködés változtathatja meg. A pályázat az jó eszköz, de nem lehet cél ahhoz, hogy az együttműködés létre jöjjön a megyén belüli szereplők között. A HACS-ok költségvetésének csökkenésével lehet vitatkozni, az Európai Bizottság szabályrendszerében 5% fordítható az ő működésükre. A Magyar Kormány élt a lehetőséggel, hogy ezt az 5%-ot betartsa. Minden más módon azt gondolom, hogy a Vidékfejlesztési Program összességében sokkal hatékonyabban támogatja a vidéki szereplőknek a pályázati lehetőségeit, sokkal nagyobb a költségvetése. Ha mennyiségben csökkent is a HACS-ok számára a helyi forrás, minőségi projektekkel lehet ezt ellensúlyozni. Hogy mennyi pályázati pénz került kiosztásra - azt tudom mondani, hogy ma Magyarországon nagyon kevesen vannak, akik napi szinten információval rendelkeznek efelől. Nagyon sok minden érinti a Vidékfejlesztési Programot, sokkal több minden hat rá, mint más ágazati programokra, ezért nagyon sokáig tartott az előkészítése, az elfogadása, a megtárgyalása, így tavaly augusztusba indult el a pályáztatási időszak. Ma még nem tudok beszámolni megvalósult pályázatokról, 39 pályázati lehetőség került megnyitásra 1000 milliárd forint összegben. Ezekre a pályázatokra a beérkezés folyamatos, az elbírálás szakaszos és azt gondolom, hogy valamikor a következő év első félévében lesznek az első olyan projektek, amikről be lehet számolni, hogy a támogatást megkapta. Reálisan képviselő úr kérdésére a jövő év elején lehet válaszolni, amikor az első projektek kezdenek megvalósulni.  
Dr. Pál Attila: Több hozzászólás nincs, így a vitát lezárom. A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra.
Kérem, szavazzunk a kiegészített előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
41/2016. (XI.23.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 
1.  a Zala Megyei Vidékfejlesztési Műhely működéséről szóló tájékoztatót elfogadja.
2.  kifejezi csatlakozási szándékát a Zala Helyi Termék Chartához, és felhatalmazza elnökét a vonatkozó jognyilatkozat megtételére.

Határidő: 1. pont: azonnal


     2. pont: 2016. december 15.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Megköszönöm Huszti Levente Úr részvételét ülésünkön, és azt is, hogy ezt az egyedülálló zalai kezdeményezést – mint Vidékfejlesztési Műhely – működteti, a Zala Megyei Önkormányzat továbbra is mindenben a segítségére lesz. 
4. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a költségvetési rendelet módosításáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet tervezetet 12 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
9/2016. (XI.24.) ÖR
5. A ZALA MEGYEI INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAM 3.2 MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila:  Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum az előterjesztést és annak mellékletét alkalmasnak találta a közgyűlés általi megtárgyalásra.

A vitát megnyitom. Kérdezem az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Amennyiben a napirendi ponthoz hozzászólás nincs, a vitát lezárom. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 
42/2016. (XI.23.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1.    a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.3 verzióját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2.    felkéri elnökét, gondoskodjon a Zala Megyei Integrált Területi Program (3.3) Irányító Hatóság részére történő megküldéséről.

Határidő:1-2. pont azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
6. A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSA, VALAMINT ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Doucha Ferenc Urat, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumának elnökét, valamint Nagy András Urat, az alapítvány ügyvezető igazgatóját. 

Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Az előterjesztésben szereplő személyek nyilatkoztak arról, hogy a közgyűlés támogató döntése esetében a felkérést elvállalják, személyükkel szemben kizáró és összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn, továbbá hozzájárulásukat adták az előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalásához. Kuratóriumi elnök Úr és ügyvezető Úr is jelezte hozzászólási szándékát a napirendi ponthoz, így elsőként Doucha Ferenc kuratóriumi elnök Úrnak adom meg a szót.

Doucha Ferenc: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Zala Megyei Önkormányzat 24 évvel ezelőtt hozta létre a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványt. Az alapítványnak van egy kuratóriuma, amelyet szintén az önkormányzat jelölt ki. A kuratórium egyik legfontosabb feladata a vagyon kezelése, 5 fővel működik. Rendelkezünk egy 3 fős Felügyelő Bizottsággal is, aminek az a feladata, hogy az Alapító Okiratban megjelölteknek megfelelően eljárjon. A megyében öt irodát működtetünk, azért, hogy a vállalkozóknak minél kevesebbet kelljen mozogni. Büszkeséggel mondom el, hogy alapítványunk országos elismertségben a második helyen áll. A mikrohitelezés az egyik legfontosabb területünk, most egy kis visszaesés jelentkezik az igényekben. Ezzel kapcsolatban azt szeretném elmondani, hogy mi azokat a vállalkozókat is ki tudjuk szolgálni, akik nem felelnek meg a banki hitelezésnek. Fontos beszélni a feladatainkról – természetesen az élet és a gazdaság folyamatosan változik, ezért új szolgáltatások beindítását tervezzük. Itt van előttünk a negyedik ipari forradalom, mely a digitális világról szól és nagyon komoly kihívásai vannak. 
Dr. Pál Attila: Köszönjük szépen Elnök Úr hozzászólását. Most pedig Nagy András ügyvezető Urat kérem fel a beszámoló megtartására.
Nagy András: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A ZMVA pályázati források elérésében és forráskoordinációjában ingyenes tanácsadást és kedvezményes pályázatírást is végez vállalkozók részére. A mikrohitelezésen túl, törekszik új közreműködői feladatok lebonyolításában is részt venni. A megcélzott vállalkozói célcsoportnak szervezett rendezvényeken népszerűsíti szolgáltatásait, tavaly mintegy 50 ilyen saját rendezvényt szervezett vállalkozók részére. A ZMVA segíti a vállalkozók innovációs és fejlesztési tevékenységét a Regionális Innovációs Ügynökségen, a Nemzeti Kisvállalkozás Fejlesztési Konzorcium tagjaként, a Pannongazdasági Hálózat, a Családi Vállalkozások Klubja Egyesület szervezőjeként és tagjaként. Mikrohitelezés – több mikrohitel alapból nyújt hiteleket, valamint JEREMIE forrásokból. A JEREMIE forrásokból nyújtott mikrohitelezés 2016. április 20-ával lezárult. Ekkor jelent meg egy új formájú pályázati kiírás (MFB Pontok), amelyben a Magyar Fejlesztési Bank közvetítő partnerek révén látja el a továbbiakban a JEREMIE alapok kihelyezését. A Takarékbank partnereként tanácsadással segítjük a vállalkozások hitelhez jutását. Ehhez a munkához hozzájárul az is, hogy 2015. év elején kötöttünk Zalaegerszeg MJV-sal egy országosan egyedülálló kamattámogatási szerződést, amely tavaly 30 zalaegerszegi vállalkozás számára könnyítette meg a törlesztést. A ZMVA jelenleg az ország egyik legnagyobb nonprofit szervezete. Jelenlegi portfoliónk mintegy 2,5 milliárd forint. Egyedüli alapítványként Széchényi Kártyát is forgalmazunk. Inkubátor házaink Zalaegerszeg, Lenti és Zalaszentgrót városokban közel 100 % kihasználtsággal működnek 29 kiadó irodával, 2 oktató teremmel és a bérlők részére ingyenes tanácsadással. Az irodák fejlesztésre, felújításra szorulnak, jelenleg a Lentiben és Zalaszentgróton lévő TOP pályázati forrásból szeretnénk fejleszteni. A ZMVA látja el az Enterprise Europe Network Zala megyei képviseletét, magas színvonalú szolgáltatást nyújt a vállalkozásoknak termékeik és szolgáltatásaik nemzetközi piacokon való megjelenéséhez, üzleti kapcsolatok kialakításához, technológia és tudástranszferhez, európai projektek megvalósításához, forrásszerzéshez vagy akár innovatív ötletek kifejlesztéséhez és piacra viteléhez. Részt veszünk nemzetközi vállalkozásfejlesztési projektekben – jelenleg 3 futó, 1 nyertes és 8 beadott ilyen pályázatunk van. Kettőt kiemelnék: az ATM, mely INTERREG-es projekt és legfőbb célja a KKV-k mikrofinanszírozáshoz jutása innovatív megoldások segítségével. A másik pedig a PP Light projekt, mely jövőre induló horvát-magyar kis és közepes vállalkozások kapcsolta építését fogja segíteni egy újfajta támogatási rendszerrel, amelyben ezek a KKV-k pénzügyi támogatást is kaphatnak. Végül beszélnék a Zalai Innovatív Foglalkoztatási Paktumról – e pályázat keretén belül a megye gazdaság- és foglalkoztatás fejlesztési együttműködési programot indított, melynek vezetője a Zala Megyei Önkormányzat. A ZMVA feladata: foglalkoztatási és munkaerő-piaci felmérés készült mintegy 250 vállalkozás részvételével, munkaerő- piaci szolgáltatás és mentorálás, önfoglalkoztatásra való felkészítés (vállalkozásindítás), vállalkozói tanácsadás, stratégiák és projekt-tervek kidolgozását fogja segíteni, valamint a KKV fejlesztési és a mikrovállalkozás fejlesztési munkacsoportot is vezetni fogja. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm Ügyvezető Úr tájékoztatását. A vitát megnyitom. Kérdezem az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: A JEREMIE alapok kihelyezésével kapcsolatban kérdezek, ugyanis az előterjesztésből az derül ki, hogy Zala megyéből még nem folyósítottak hitelt. Nem pályáztak és azért nem folyósítottak vagy pályáztak és valahol elakadt a rendszerben a kérelem? Az inkubátorházak felsorolásánál Nagykanizsát nem hallottam, tévedésből maradt ki? Annak kihasználtságáról vagy állapotáról szeretnék információt kapni.
Nagy András: Áprilisban zárult ez a program és a Kormány a közbeszerzést nyáron hirdette meg, közbeszerzés keretében pénzintézeteket választott ki. A nyertes a Takarékbank, illetve az ő általa vezetett konzorcium. Zala megyében Takarékszövetkezetek, illetve az állami tulajdonú Budapest Bank végez ilyen forrás kihelyezést. Úgy tudom, hogy nagyon sok igény érkezett, de ez egy centralizált döntést von maga után és ezért nem kerültek eddig döntésre. Az első közbeszerzést az állam eredetileg 44 milliárd forinttal hirdette meg, ami közben 70 milliárd forintra lett megemelve a magas igények miatt. Azt tudni kell, hogy a kis-és nagyvállalkozók egyaránt részt vesznek ebben a programban. Az említett három inkubátorház az alapítvány tulajdonában van, a nagykanizsai pedig Nagykanizsa MJV tulajdonában. Szakmai együttműködési programot folytatunk a nagykanizsai centrummal, mintegy öt éve mi alakítottuk ki. Tudomásom szerint az inkubátorház több mint 50%-os kihasználtsággal működik. Kidolgoztuk egy második fázis terveit, ahol műhelyek működnének. 
Dr. Pál Atilla: A Vállalkozásfejlesztési Alapítványunk véleményem szerint egyedülálló, a kuratórium jól dolgozik, kifejezetten a mikro vállalkozás részből nagyon sok vállalkozót értek el. Azt tudjuk mondani, hogy a megyének azon feladatát, ami kifejezetten gazdaságfejlesztést jelenti, az alapítványon keresztül is tudjuk megvalósítani. A Zala Innovatív Foglalkoztatási Paktumban is partnerek vagyunk, vannak nemzetközi pályázatok, amiben együtt dolgozunk vagy fogunk együtt dolgozni. Kell keresni azt az utat, amely a mikrohitelezés után újabb lehetőségeket biztosít az alapítvány számára. Több hozzászólót nem látok, a határozati javaslat három szavazással történő elfogadására teszek ügyrendi javaslatot, oly módon, hogy elsőként a beszámoló elfogadására vonatkozó 1. pontról szavazzunk, majd a személyi javaslatokat tartalmazó 2. a.) – f.) pontokról, végül az egységes szerkezetű alapító okirat elfogadásáról szóló 3-4. pontokról döntsünk.

Kérem, aki egyetért ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta. 
Ennek megfelelően elsőként a határozati javaslat 1. pontját teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1. pontjának, az alapítvány beszámolójának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 12 igen szavazattal elfogadta.
Kérem, szavazzunk másodikként az alapítvány kuratóriuma elnökének, 2 tagjának, valamint a felügyelő bizottság tagjainak megválasztására irányuló 2. a.)-f.) határozati javaslati pontok elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. a.)-f.) pontjait 12 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk végül a határozati javaslat 3-4. pontjairól, az alapítvány egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 3-4. pontjait 12 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
43/2016. (XI.23.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés

1.  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány beszámolóját elfogadja.

2.  a.)
 a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriuma elnökének     Doucha Ferencet (8800 Nagykanizsa, Platán sor 10/3. III. em. 2.) 2019. április 29. napjáig ismételten megválasztja.

b.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 2019. április 29. napjáig Héder Miklóst (8900 Zalaegerszeg, Patkó u. 15/2.) ismételten megválasztja.

c.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 2019. április 29. napjáig Zsuppányi Gábort (8900 Zalaegerszeg, Erdész u. 65.) ismételten megválasztja.
d.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2019. április 29. napjáig Klingerné Kelencz Gyöngyit (8900 Zalaegerszeg, Klapka György u. 32.) ismételten megválasztja.

e.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2019. április 29. napjáig Tokorcsi Teréziát (8800 Nagykanizsa, Péterfai u. 1/D.) ismételten megválasztja.

f.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2019. április 29. napjáig Mádl Andreát (8900 Zalaegerszeg, Rózsás utca 71.) megválasztja.

3.  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány módosított, egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Elnökét annak aláírására.

4.  felkéri az alapítvány ügyvezető igazgatóját, hogy járjon el az alapító okirat módosítása ügyében.

Határidő: 1-2. pontra: azonnal

     
     3-4. pontokra: 2016. december 23.

Felelős:   1-3. pontokra: Dr. Pál Attila a közgyűlés elnöke


    4. pontra: Nagy András, az alapítvány ügyvezető igazgatója

Gratulálok az alapítvány megválasztott tisztségviselőinek, munkájukhoz további sikereket kívánok és megköszönöm a kuratórium elnökének, valamint ügyvezető úrnak, hogy részt vettek ülésünkön.

7. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József Urat, a társaság ügyvezetőjét. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
A vitát megnyitom.

Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Nincs.
A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 12 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
44/2016. (XI.23.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a)  az alapító okirat VI. A társaság tevékenységi köre cím A Társaság az Alapító Tftv.-ben   meghatározott feladatai ellátása során: alcíme alatti felsorolást a következő francia bekezdéssel egészíti ki:

· „közreműködik a megyei önkormányzat határon átnyúló nemzetközi fejlesztési programjainak, projektjeinek tervezésében, kidolgozásában, ennek keretében az Alapítóval közösen gondoskodik a Közép-Európai Közlekedési Folyosó Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás (CETC EGTC) zalaegerszegi székhelyű Stratégiai Központjának működtetéséről.”

b)   felkéri elnökét a határozati javaslat 1. a) pontjában szereplő módosítás alapító okiraton történő átvezetésére, valamint az előterjesztés mellékletét képező egységes szerkezetű alapító okirat aláírására.

2.  felkéri az ügyvezetőt, hogy az illetékes cégbíróságon járjon el az alapító okirat módosítása ügyében.

Határidő:  2016. december 23.

Felelős:    1. pontra: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke


     2. pontra: Bali József, a társaság ügyvezetője
Megköszönöm Bali József ügyvezető úr részvételét ülésünkön.
8. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2017. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Kérdezem Főjegyző Urat, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?

dr. Mester László: Nem.
Dr. Pál Attila: A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, hozzászólása?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

45/2016. (XI.23.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 4. számú melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2017. december 31.

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző


9. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2017. I. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila:  Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  
Kérem, szavazzunk a közgyűlés 2017. I. félévi munkatervének elfogadásáról a határozati javaslat szerint.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
46/2016. (XI.23.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2017. I. félévi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja:

2017. január 26.

1. Tájékoztató a területi államigazgatás helyzetéről, a szervezet belső integrációjáról és az ingatlanfejlesztéseiről. 

Előadó felkérésre: Dr. Sifter Rózsa megyei kormánymegbízott

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Megyei kormánymegbízott

Az előterjesztést tárgyalja meg: Jogi és Ügyrendi Bizottság


 

               Térségfejlesztési Bizottság

2. Tájékoztató a Zalai Falvakért Egyesület működéséről. 

Előadó felkérésre: Guitprechtné Molnár Erzsébet elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zalai Falvakért Egyesület elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

4. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

5. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó felkérésre: Bali József ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság

   Térségfejlesztési Bizottság

6. A 2017. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Pénzügyi Bizottság

7. Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról.

Előadó: Dr. Mester László megyei főjegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2017. január 12.

2017. április 27.

8. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a pénzmaradvány megállapításáról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

9. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

10. Beszámoló Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.

Előadó felkérésre: Dr. Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitány

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Megyei Rendőrfőkapitány

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Jogi és Ügyrendi Bizottság

11. Tájékoztató a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség működéséről és fejlesztéseiről. 

Előadó felkérésre: Horváth Ferenc elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Nemzeti Közösség elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:Térségfejlesztési Bizottság

12. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása.

Előadó felkérésre: Bali József ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság,

 


               Térségfejlesztési Bizottság.

13. A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2016. évi belső ellenőrzési jelentése.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság,

                                                  Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2017. április 13.

2017. június 22. 

1.        Tájékoztató a Zala megyei mentőállomások működéséről. 

 Előadó felkérésre: Vincze Luca megyei vezető mentőtiszt

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Megyei vezető mentőtiszt

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság

2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

3. A Zala Megyei Közgyűlés 2017. II. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság
4.       A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak adományozása. (Zárt ülés)

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztések leadásának határideje: 2017. június 8.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2017. június 30.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

10. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy Zakó László képviselő úr „Egy országgyűlési képviselő mindenhez is ért?” címmel kérdést intézett hozzám. A kérdés az ülést megelőzően kiosztásra került. Kérdezem képviselő urat, kívánja-e szóban kiegészíteni?
Zakó László: Igen.
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az előző ülésünkön kérdést intéztem Önhöz, melyre megkaptam a választ. Abból a válaszból idéztem a mostani kérdésembe egy bekezdést. A kérdés abból fakadt, hogy egy szigorúan baleset veszélyre vonatkozó figyelem felhívás utáni, szigorúan szakmai kérdésként kezelendő és döntést igénylő útfelújítási feladathoz miért van szükség az országgyűlési képviselő javaslatára? Ebből fakadt a többi kérdés, hogy még mibe tud beleszólni egy országgyűlési képviselő, akinek nem ritka esetben semmi szakmai képzettsége, tudása nincs a tekintetben, hogy ehhez érdemben hozzá tegyen. Ilyenkor felmerül a kérdés, hogy a mi munkánkba vagy a törvényben körülírt Zala Megyei Önkormányzat feladatai elvégzése során milyen mértékig avatkozhat be egy országgyűlési képviselő? Neki más a feladata, és amit mi eddig csak sejtettünk, most már írásban is fel tudjuk mutatni.
Dr. Pál Attila: A feltett kérdésre az SZMSZ rendelkezései alapján írásban adom meg a választ. 
11.
KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni. Ilyet nem látok.
Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A testület soron következő ülésére a most elfogadott munkatervben foglaltak szerint 2017. január 26-án kerül sor. Felhívom képviselőtársaim figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi határidő 2017. január 31-e, amelynek teljesítéséhez szükséges formanyomtatvány a mai napon átadásra került. Engedjék meg, hogy Áldott Ünnepeket kívánjak Önöknek.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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