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a Zala Megyei Közgyűlés 2017. január 26-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, a képviselőket, a meghívottakat, a sajtó képviselőit. 
Mielőtt az ülést megnyitom, kérem, a megjelenteket 1 perces néma felállással emlékezzünk az olaszországi buszbalesetben elhunyt honfitársainkra.
Tisztelt Megyei Közgyűlés! Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a jegyzőkönyv szerint az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Hivatalosan jelezte távolmaradását Nagy Zoltán képviselő úr, Martinecz Aranka képviselő asszony pedig betegség miatt van távol.
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
1/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?
Kérdést nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
2/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1.  az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2.  jóváhagyja elnöke 2017. évi szabadságolási ütemtervét.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. TÁJÉKOZTATÓ A ZALAI FALVAKÉRT EGYESÜLET MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Guitprechtné Molnár Erzsébet egyesületi elnök asszonyt, és Szeder-Kummer Mária ügyvezető titkár asszonyt. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel kérem Elnök Asszonyt, hogy foglalja össze néhány mondatban az előterjesztés tartalmát.
Guitprechtné Molnár Erzsébet: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Asszony! Képviselő Urak! Először is köszönöm, hogy a közgyűlés napirendjére tűzte az egyesület munkáját, azért is, mert 27 évvel ezelőtt alakult a Zalai Falvakért Egyesület, de a megyei közgyűlés eddig még soha nem ismerte meg ilyen módon a munkánkat. Az egyesület 27 éve folyamatosan dolgozik, jelenleg a tagjaink létszáma 292, melyből 149 kistelepülési önkormányzat, 87 falugondnok, de vannak magánszemélyek, intézmények és civil személyek is a tagjaink között. A bizottsági ülésen elhangzott egy kérdés, mely szerint az előterjesztés kevésbé szól az eredményekről. Ez igaz, de nehéz lenne a 27 év munkáját összefoglalni, ezért hoztunk magunkkal néhány kiadványt, amiből jobban meg lehet ismerni ezt. Egyesületünk olyan szervezet, amely 27 éve állami támogatás nélkül működik, legfeljebb olyan tevékenységhez kapunk, amit pályázat útján nyertünk finanszírozással. Akár hányszor pályázaton, projekten gondolkodtunk mindig volt néhány olyan fontos szempont, amit próbáltunk figyelemmel tartani. Az egyik az, hogy mindig az adott kistelepüléshez kapcsolódóan zajlódjanak a programok, segítsük azok munkáját, hiszen ez az alap célunk. A másik pedig az, hogy mindig olyan projektben gondolkodtunk, amelyik valamilyen módon fenntartható vagy elindíthat egy folyamatot, amelyik a kistelepüléshez kapcsolódik – ilyen a falugondnoki szolgálat. Mindig arra törekedtünk, hogy lehetőleg kapcsoljunk valamilyen foglalkoztatást, vagy a pályázatba beépített foglalkoztatással vagy munkaügyi támogatással. Ismerik a megye kistelepüléseinek helyzetét - mindenkor a legnagyobb gondot a humán kapacitás jelenti. Gyakorlatilag a kistelepüléseken nagyon kevés az olyan ember, aki egy adott közösségbe, vagy, hogy nem maradjon egyedül a településen esetleg mikrokörzetbe vagy térségbe képes gondolkodni. A következő ilyen fontos szempontunk az volt, hogy mindig úgy dolgoztunk, hogy bevontuk a helyieket, így tudtuk megcsinálni akár a falugondnoki pályázatot, akár a FIT Pont Hálózatok munkaügyi tanácsadással mindig a helyieket próbáltuk erősíteni. Büszkék vagyunk a kistérségi társulások munkájára, hiszen a kistelepülések között egy kapcsolat jött létre a közös ügyeik megvalósítására és annak a szervezésével mi nagyon sokat dolgozunk. Mindig figyeltünk arra, hogy mire van szükség, így indult el 2004-ben az egyesület kezdeményezésére a falugondnoki szolgálat. Azt gondolom a Zalai Falvakért Egyesület munkáját leginkább erről is ismerik. A falugondnoki szolgálat agy kistelepülésen egy egyszemélyes intézmény, ami a szociális területen, az oktatás területén egyaránt ellát feladatot. Nem kértünk és nem kaptunk támogatást senkitől, ezért pillanatnyilag egy kicsit visszaszorultunk, de bizonyos tevékenységeket változatlanul nem adunk fel, és ezt úgy tudjuk megcsinálni, hogy nagyon sok önkéntessel dolgozunk. A 27 év tapasztalata, a kapcsolatok révén mindig találunk egy - egy programra olyanokat, amit meg tudunk valósítani. 2017-ben változatlanul vannak olyan feladataink, amelyeket ha csökkentett létszámmal is, de folyamatosan szeretnénk véghezvinni, akár önkéntesek segítségével is. Az egyik ilyen a falugondnoki szolgálat munkájának a segítése, hiszen ez nagyon fontos a kistelepülések életében. Ugyanilyen fontosnak tartjuk a helyi közösségek segítését, akár civil szervezet, akár önkormányzat keres meg minket szívesen állunk rendelkezésre és teszünk meg mindent annak érdekében, hogy az adott helyi közösség erősödjön. A másik fontos terület a szociális gazdaság segítése, hiszen a szociális szövetkezetek is, mint új formációk, nagyon nehezen működnek. Mi már akkor elkezdtünk velük foglalkozni, amikor az első fecskék megszülettek, de most is folyamatosan próbáljuk segíteni a munkájukat, hiszen néhány településen vagy térségben nagyon fontos szerepet töltenek be. 
Dr. Pál Attila: Köszönjük elnök asszony tájékoztatását. A vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás, vélemény, kérdés?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nagy örömünkre szolgál - mint ahogy hallottuk - 27 év után a mi közgyűlésünk volt az, aki napirendjére vette a Zalai Falvakért Egyesület tevékenységének megismerését. Az országban nem sok olyan megye van, mint Zala megye, ami ennyire aprófalvas szerkezetű, ahol a vidéki élet minden sanyarúsága sajnos megtalálható. Szeretném, ha szinkronba tudnánk hozni az egyesület törekvését a kormányzati törekvéssel, ami úgy hangzik, hogy a vidék megtartó ereje mennyire fontos számunkra. Kérem, hogy az előterjesztésben lévő jövőkép egyik mondatát vegyük komolyan – szeretné az egyesület, hogyha külső-belső szakértői és pénzügyi háttérrel rendelkezne, miközben azt is olvashatjuk az előterjesztésben, hogy bizonytalan ez a jövőkép azáltal, hogy állandóan pályázati pénzért kell kuncsorogni és annak az érkezése is nagyon bizonytalan. Ismerjük a jelen politikai helyzetet, hogy politikai hovatartozás, politikai családok szerint skatulyázza embereket, egyesületeket tesznek partvonalon kívülre. Úgy érzem, hogy az egyesület esetében is így van. Kérem Elnök Urat és a közgyűlést, hogy igyekezzen lobbi tevékenységet folytatni annak érdekében, hogy egy 27 éves múltra visszatekintő és számunkra nagyon fontos tevékenységet folytató egyesület a működéséhez minden segítséget megkapjon. Köszönöm.

Dr. Pál Attila: További kérdést, hozzászólást nem látok, megadom elnök asszonynak a szót a válaszadásra.
Guitprechtné Molnár Erzsébet: Szeretném elmondani, hogy a Zalai Falvakért Egyesület egyik erősségét a politikamentesség biztosította. Azért sem lehet ez másképp, mert ahol 292 tag van, ott értelemszerűen minden politikai beállítottságú ember van és az egyesület elnöksége sem kivétel ez alól. Sem az egyesület elnöksége, sem a közgyűlése, sem a rendezvényei során soha semmilyen módon politikával nem foglalkoztunk. Az egyesület létrehozásakor az volt az alap célunk, hogy ettől függetlenül, mindig az adott kormányzattal, vagy éppen összetétellel próbáljunk együtt dolgozni, mert egyetlen egy célunk van és az mindenkor azonos például az önkormányzatokkal, de a megyei önkormányzattal is - az adott kistelepülés érdekében dolgozzunk. Minden segítséget köszönettel fogadunk, és mindent megteszünk annak érdekében, hogy az úgy is hasznosuljon. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Ahogy elnök asszony is hangsúlyozta, ez az a grémium, aki először meghívta a 27 év alatt, és ők mindenkor végezték a munkájukat Zala megye érdekében, amikor más kormány volt, akkor is. Köszönöm szépen a munkát.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
3/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zalai Falvakért Egyesület működéséről szóló tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Megköszönöm elnök asszony és ügyvezető titkár asszony részvételét ülésünkön, további munkájukhoz jó egészséget kívánok és bízom benne, hogy találkozunk máskor is. 
3. GYENESDIÁS NAGYKÖZSÉG VÁROSSÁ NYILVÁNÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Gál Lajos polgármester urat. Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Felkérem Polgármester Urat szóbeli kiegészítésének megtartására.

Gál Lajos: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Engedjék meg, hogy Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata és képviselő testülete nevében nagy szeretettel köszöntsem önöket és megköszönjem azt, hogy a közgyűlés napirendjére tűzte Gyenesdiás várossá nyilvánításának ügyét. Nagyon fontos nekünk ez a kérdés, hiszen Gyenesdiás 4000 lakosú település, és jelenleg a statisztika vonatkozásában Zala megye nyolcadik nagyságú települése. Nagyközség már a rendszerváltás óta, 670 éves múltra tekint vissza az a sors, ami végeredménybe kijutott a településnek. Először Gyenes és Diás, aztán Gyenesdiás 1840-ben egyesült, majd el tudott indulni az igazgatási külön válás 1841-ben és azt követően néhány évtized múlva elindult az önálló oktatás is. Tehát közel 170 évre tekint vissza mind az oktatás mind a közigazgatási különválása a településünknek. Természetesen az egykori hegyközség, majd község a rendszerváltás után, ami végeredményben úgy zajlott, hogy Vonyarcvashegy-el közös társközség volt, szerep nélküli társközség volt Gyenesdiás. De lehetőségeket kapott a rendszerváltást követően, hogy el tudjon indulni egy fejlődési folyamaton, amit már nem a hegyközségi múlt, nem a falusi turizmus, hanem 100 évvel ez előttről a turizmus határozott meg. A turizmus bontotta ki mind azt a szolgáltató és fejlesztő rendszert, amire most 26 év elteltével büszke a településünk. Természetesen a turizmus határozta meg azt is, hogy olyan szabályozási, szerkezeti terv alakult ki, amelyben meghatározott lett a családbarát és olyan település szerkezet, amelyben a telek méretek meghatározóak a mai napig. Mindemellett az is, hogy közösségi szinten a mindenkori önkormányzat, amely folytonosságot képviselt a településünkön, a rendszerváltás óta egyfajta igazi társadalmi polgári gondolkodást tükrözött, hozta magával azt, hogy a közösségeknek erősnek kell maradniuk, ezek hozták magukkal azt, hogy gazdag az önkormányzati, vállalkozói és a civil összefonódás, szabályozásunkban jelentős az iparterületi méret is, hiszen a vállalkozói tőkeerő képesség jelentős mértékű. (54 millió forint feletti) Mindezek azt hozzák, hogy egyfajta városias berendezkedés alakult ki a településen a mai napra. Nagyon érdekes a történelmi múlt, hiszen egyfajta tájföldrajzi jelleggel is be lehet mutatni: Keszthely tő szomszédságában, olyan szuburbán környezetbe nőtte ki magát az, amit Gyenesdiásnak hívunk, hogy kis központi szerepkör, hangsúly helyeződik mind az oktatás, mind az igazgatás, mind egyáltalán az egyház, egészségügy és szociális téren is a településünkre. Úgy érzem, hogy a jövőben a jelenlegi szabályozás szerint a település feltárási folyamata zajlik, nagyon sok fiatal költözik a településünkre, potenciálisan 1000-1500 férőhely lehetőség még benne van a településben. Mindaz, ami indokolttá teszi és tette, hogy ebbe a gazdasági programunkba az önkormányzat képviselő testülete beépítette a várossá nyilvánításának ügyét, az is, hogy én magam 10 éve vagyok településvezető, már 10 évvel ezelőtt különböző szakmai körök és külső megkeresésekre jeleztem, hogy nem kizárt, hogy esetleg 10 év múlva esetleg nagyközségünk város lehet.  Ez mind azt hordozza magában, hogy elindult egy olyan folyamat, amely egyfajta helyi akarat, külső szakmai paramétereken és szakmaiságon alapuló anyag, ami Önök előtt is áll. A jövőre nézve nem csak a térség, Gyenesdiás, hanem Zala megye is erősödik azzal, ha több várost tud magáénak, hiszen egyben mind a zöld, mind a barna beruházások ügye a megyét erősítheti. Olyan jellegű városias attitűdöktől mentes, ön azonos értékrendünket szeretnénk megtartani, amelyben a későbbiek során, mindenképpen az identitásunk erősödésével, a lehetőségek maximális kihasználásával tudunk segíteni a Keszthely térségi kisebb nagyobb települések különböző igazgatási változások során bekövetkező fejleményeiben is. Ezért külön köszöntem meg egyenként mindazokat a támogató nyilatkozatokat, amelyeket tettek a szomszédos települések, tett a térség, tett a Balaton térsége és én úgy érzem, hogy a jövőben mind a finanszírozás, mind a pályázati lehetőségek, mind egyáltalán az, hogy a település lakóinak a száma évről évre több tíz fővel nő, mind adja azt, hogy minőségi módon tudnak fejlődni intézményeink. Úgy érzem, hogy sem Gyenesdiásnak, sem Zala megyének nincs szégyenkezni valója azzal, hogy a településünk elindult ezen a pályázaton. Tisztelettel köszönöm meg, hogy a közgyűlés foglalkozik ezzel a kérdéssel és tisztelettel szeretném kérni szíves támogatásukat.
Dr. Pál Attila: Köszönöm polgármester úrnak a kiegészítést. Kérdezem van-e valakinek kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Polgármester Úr, minden olyan törekvést, amit alulról kezdeményeznek illik támogatni, mi is így vagyunk ezzel! Elolvastam az anyagot, a támogató nyilatkozatokat és mindennel egyetértek, nagyon szép munka. Ismerve a környéket, északról a Keszthelyi hegység, délről a Balaton, nyugatról Keszthely, keletről Vonyarcvashegy eléggé bezárja ezt a települést. Kérdezem van-e valamilyen elképzelés arra vonatkozóan, a városodás jegyében született-e terv arra mit kezdenek a tavasztól őszig tartó forgalmi káosszal, mert olyan a település szerkezetük, hogy lakó pihenő övezeteken sem lehet kerülni, illetve meg is akadályozzák forgalom technikai akadályokkal? Hogy lehet enyhíteni ezen a nyomáson, mert ez a várossá válástól függetlenül egy akut probléma? Van-e valamilyen elképzelés - kerülő út, ami élhetőbbé tenné a települést vagy majdani várost?

Dr. Pál Attila: További kérdést nem látok, kérem polgármester urat válaszoljon a felvetett kérdésre.   
Gál Lajos: Köszönöm a kérdést. Alapvetően egy dologban látjuk mi is a megoldást, hogy az M77-es, ami majd Nagyvázsonytól érkezne le a Keszthelyi hegységen át a keszthelyi bekötő utakhoz, egyfajta kerülő, illetve megoldást hozhatna a jövőt tekintve. De úgy tudom miniszteri biztos úrtól, hogy ez a következő 8-10 év történése. Gyenesdiás északi oldalában több mint 20 hektáros ipari park foglal helyet, ami szépen telik, élelmiszer logisztikai csarnokokat próbálunk meghívni, ezek kijáratát biztosítva van már elképzelés a Várvölgyi útra, illetve a keszthelyi elkerülő szakaszra történő Gyenesdiási teherautó és kamion forgalomnak az elvezetésére. Ez egy első megoldás és később bízunk benne, hogy regionális szinten is ez megoldódik.
A vitát lezárom. Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
4/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. Gyenesdiás Nagyközség várossá nyilvánításának kezdeményezését támogatja.

2. felhatalmazza elnökét a támogató nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Polgármester úrnak sok sikert kívánok.
4. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi Bizottság, a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  A Nemzetiségi Bizottság határozatképtelen volt. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a költségvetési rendelet módosításáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendeletet 13 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
1/2017. (I.27.) ÖR
5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi Bizottság, a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta.  A Nemzetiségi Bizottság határozatképtelen volt. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendeletet 13 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:

2/2017. (I.27.) ÖR

6. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT TISZTSÉGVISELŐI DÍJAZÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták, azt a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Kérdezem a napirendi pont előterjesztőjét, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, Dr. Fekete Zoltán képviselő urat, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Dr. Fekete Zoltán: Nem.
Dr. Pál Attila: Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! A Pénzügyi Bizottság ülésén is részletesen elmondtam az álláspontomat, ami a JOBBIK frakció álláspontja is. 2015. karácsonya óta a Magyar Országgyűlés többször foglalkozott, elsősorban JOBBIK-os felvetésre, a kistelepülések polgármestereinek fizetésével. Számtalan módosító javaslatot adtunk be, amelyeket lesöpörtek, a végén most sürgősséggel Kormány előterjesztés született, amit elfogadott a Parlament, ennek hozadéka ez az előterjesztés. Akkor a kistelepülési polgármesterek fizetés emelése miatt támogatta frakciónk a törvény módosítását. De úgy gondolom, hogy a nevetséges minimál bér alatti polgármesteri tiszteletdíjak megemelésének a farvizein, most nem kellene a megyei jogú városoknak, a megyei közgyűlések elnökeinek, alelnökeinek a tiszteletdíját megemelni, tudniillik ezt indokolatlannak tartom. Nem beszélve a hozzá csatolt költségtérítésről. Szolgálati autója, üzemanyag költségtérítése, telefondíj használati költségtérítése mindenkinek megvan, külföldi utak napi díjának elszámolása megtörténik, ezért nem hiszem, hogy abban a gazdasági környezetben, amiben 700 ezer magyar ember külföldön keres és talál munkát, illetve ahol mindennapi megélhetési problémák vannak, akkor indokolatlan tiszteletdíj emelésbe bele mennünk. Nem támogatjuk az előterjesztést, mert az ország általános jövedelmi helyzete tekintetében ez egy durva emelés, ami véleményem szerint indokolatlan és sokak szemében irritáló. A költségtérítést külön kezelem, annak a jövedelembe történő beépítése indokolt lenne. A Zala Megyei Közgyűlésnek példát kellene mutatnia az ország többi megyei jogú város polgármesterének, közgyűlési elnökeinek. Kérek egy is önmérséklést ebben a tekintetben. 
Dr. Pál Attila: Több hozzászólást nem látok. Nem szeretném ezt a napirendi pontot politikai szintre vezetni, de azt mindenképpen el szeretném mondani, hogy az, hogy elsősorban JOBBIK-os javaslatra történt az Országgyűlésben a törvény megszavazása, az nem így van. Több képviselő – köztük zalai is, történetesen Vigh László képviselő úr – javasolta a kistelepülések polgármesterei bérének rendezését. Amikor a JOBBIK ezt felvetette, akkor gyakorlatilag már nagyon december volt, a kormánypárti képviselők pedig már tavasszal is javasolták. A többi észrevételre nem szeretnék reagálni, mert nem szeretném, hogy politikai vitává nyilvánuljon az ülés. Személyes érintettségünkre tekintettel sem én, sem Bene Csaba alelnök úr nem veszünk részt a személyünket érintő szavazási procedúrában.

A határozati javaslat három szavazással történő elfogadására teszek ügyrendi javaslatot: az elnöki (illetmény + költségtérítés egyben), majd külön-külön a két alelnöki díjazásra (illetmény + költségtérítés alelnökönként egyben) vonatkozó határozati javaslati pontokat teszem fel szavazásra. 

Kérem, aki egyetért ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta. 
Ennek megfelelően elsőként a határozati javaslat 1. a-b.) pontjait teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk az elnöki díjazásra irányuló határozati javaslat 1. a-b.) pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. a-b.) pontjait 8 igen és 4 nem szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk másodikként Pácsonyi Imre alelnök úr díjazására vonatkozó határozati javaslat 2. a-b.) pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. a-b.) pontjait 8 igen, 4 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk végül Bene Csaba alelnök úr díjazásáról, a határozati javaslat 3. a-b.) pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 3. a-b.) pontjait 7 igen, 4 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
5/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1.    a.  Dr. Pál Attila elnök illetményét 2017. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 897.480 forintban állapítja meg.

      b.   Dr. Pál Attila elnök költségtérítését 2017. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján havi bruttó 134.622 forintban állapítja meg.

2.    a.  Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíját 2017. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású elnök tiszteletdíjának 90%-ban, havi bruttó 403.866 forintban állapítja meg.

       b.  Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök költségtérítését 2017. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 60.580 forintban állapítja meg.

3.    a. Pácsonyi Imre főállású alelnök illetményét 2017. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés elnöke illetményének 90%-ban, havi bruttó 807.732 forintban állapítja meg.

      b. Pácsonyi Imre főállású alelnök költségtérítését 2017. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 121.160 forintban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

7. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2017. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József Urat, a társaság ügyvezetőjét. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
A vitát megnyitom.

Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-3. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-3. pontjait 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
6/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1.    mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa a Kft. 2017. évi üzleti tervét 22.213 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói bevétellel, összesen 22.213 eFt bevétellel és 22.213 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói ráfordítással, összesen 22.213 eFt ráfordítással, 0 eFt tárgyévi közhasznú és 0 eFt vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2.   felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3.    az ügyvezető részére díjazásként 2017. január 1-től 2017. december 31-ig havi bruttó 140.000,- Ft megbízási díjat állapít meg. Felkéri elnökét a szerződés megkötésére.

Határidő: 1 pont: azonnal

     2. pont: folyamatos

     3. pont: 2017. február 15.
Felelős: 1, 2. pont: Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Megköszönöm Bali József ügyvezető úr részvételét ülésünkön.
8. TÁJÉKOZTATÓ A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. VÉGELSZÁMOLÁSÁNAK LEZÁRÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  
A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, hozzászólása?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-3. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-3. pontjait 13 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

7/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

 1.   a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. végelszámolásának lezárásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

 2.   egyetért a végelszámolás – valamennyi szükséges megállapodás megkötését és taggyűlési döntés meghozatalát követő – lezárásával és a cég törlésének kezdeményezésével.

3.   felhatalmazza elnökét az ehhez kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére, illetve aláírására.

Határidő: 2017. március 31.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
9. KILÉPÉS A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGÉBŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 10 igen és 3 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta: 
8/2017. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  kilép a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéből;

2.  felkéri elnökét a határozat Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége részére  történő megküldésére.

Határidő: 2017. január 31.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
10. A 2017. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERV ELFOGADÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, más javaslata?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a 2017. évi összesített közbeszerzési terv elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

9/2017. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

a) elfogadja az alábbi, 2017. évre szóló közbeszerzési tervet:
2017. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 42. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat

8900. Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-701 Telefax: 92/500-729
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b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.  
Határidő: a) azonnal

       b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

11. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ÁLTAL ELVÉGZETT FELADATOKRÓL

Dr. Pál Attila: A tájékoztatót a Pénzügyi Bizottság, a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  A Nemzetiségi Bizottság határozatképtelen volt. Kérdezem Főjegyző Urat, kíván-e kiegészítést tenni?

dr. Mester László: Nem.
Dr. Pál Attila: Kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban van-e?
Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

10/2017. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: azonnal
Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

12. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 31. §-a alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Az SZMSZ 32. §-a alapján önkormányzati ügyekben a képviselő a közgyűlés ülésén a fenti személyekhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet. Írásban interpelláció, kérdés nem érkezett. Kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek kérdése? 
Nincs.
13. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. Ilyet nem látok.
A testület soron következő ülésére a munkatervben foglaltak szerint 2017. április 27-én kerül sor. Felhívom képviselőtársaim figyelmét, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi határidő 2017. január 31-e, amelynek teljesítéséhez szükséges formanyomtatvány a 2016. november 23-i ülés alkalmával átadásra került. Köszönöm a konstruktív együttműködést, ezennel az ülést bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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