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a Zala Megyei Közgyűlés 2017. június 22-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagy Zoltán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés ülésén, megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm a sajtó munkatársait, vendégeinket és Vincze Anna Luca megyei vezető mentőtisztet. 
Mielőtt az ülést megnyitom, kérem a megjelenteket, 1 perces néma felállással emlékezzünk Dr. Tóth Lászlóra, a Zala Megyei Területi Választási Bizottság elhunyt elnökére, aki 12 éven keresztül töltötte be ezen tisztséget.
1 perces néma felállás

Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a jegyzőkönyv szerint az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 14 fő jelen van. Hivatalosan előre jelezte távolmaradását Góra Balázs képviselő úr.
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Völgyi Zoltán és Nagy Zoltán képviselő urakat érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága
1. megállapította, hogy Völgyi Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2017. május 10. napján törlésre, majd 2017. június 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

2. megállapította, hogy Nagy Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban 2017. június 10-én nem szerepelt.  Képviselő Úr június 21-én bemutatta a NAV-tól kapott adóigazolását arról, hogy köztartozását rendezte, ugyanakkor a köztartozásmentes adózói adatbázisban ismételten szerepelnie szükséges.

3. felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét tájékoztassa.

Dr. Pál Attila: Köszönöm bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 7. napirendi pontként „Zalaegerszeg 2404 hrsz alatti földterület egy részének ingyenes tulajdonba adása Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részére” címmel új napirendi pont felvételére teszek javaslatot. Az előterjesztés képviselőtársaim részére a tegnapi napon megküldésre került.
Kérem, szavazzunk a „Zalaegerszeg 2404 hrsz alatti földterület egy részének ingyenes tulajdonba adása Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részére” című új napirendi pont 7. napirendi pontként történő felvételéről.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az új napirendi pont felvételét 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta.
Most pedig kérem, szavazzunk a mai ülés módosított tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének módosított napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
24/2017. (VI.22.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy 7. napirendi pontként napirendjére veszi a „Zalaegerszeg 2404 hrsz. alatti földterület egy részének ingyenes tulajdonba adása Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata részére.” című előterjesztést.
1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés, javaslat, vélemény az írásban kiküldött anyaghoz képest? 
Ilyen nincs, kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
25/2017. (VI.22.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI MENTŐÁLLOMÁSOK MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ismételten Vincze Anna Luca megyei vezető mentőtiszt asszonyt. Az előterjesztést a képviselők megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.
Tisztelettel felkérem vezető mentőtiszt asszonyt egészítse ki szóban az előterjesztést.

Vincze Anna Luca: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! 2016. július 1-jén egy nagyon nehéz helyzetben lévő Zala Megyei Mentőszolgálatot vettem át, illetve ennek irányítását, ügyeinek koordinálását bízta rám főigazgató úr. Szakmailag és morálisan is válságban volt a szervezet. Nagy örömünkre 2015 év végén el tudott indulni a Söjtöri és a Zalalövői mentőállomás, mely nagyban lerövidítette a helyszínre érkezési időt, tehát most már mindenhol tudjuk teljesíteni a 15 perc és az alatti kiérkezési időt. Azonban ezen mentőállomások elindítását nem előzte meg megfelelő szakmai előkészítés, így nem állt rendelkezésre megfelelő számú szakember, az ő képzésük nem kezdődött el időben. Ez csak 2016 szeptemberében – már az én irányításom alatt - kezdődhetett el, és 2018 tavaszára be is fejeződik. A tavalyi évben több olyan döntés született az Országos Mentőszolgálatnál, ami a dolgozók anyagi és morális jólétét szolgálta. Ilyen például az önkéntes alapú 24 órás szolgálat visszavezetése, melyet nagy örömmel fogadtak a dolgozók. Ezzel kapcsolatban el kell mondanom, hogy Zala megyében a tengelyen töltött idő kb. 30%, max. 40%, tehát ez az az idő, amit a bajtársaink a munkaidejükből a mentőautón töltenek. A dolgozók többlet feladatokat is vállalnak másod- harmad állásban, így fel tudjuk ajánlani azt, hogy nálunk dolgozzanak max. havi plusz 48 órában. Ennek megfelelően például egy gépkocsivezető, amennyiben rendelkezik a megfelelő feltételekkel, tehát mentő szakápolói végzettsége is van, tud dolgozni mentőápolóként. Ha egy mentőápoló PÁV1 vizsgával és C1 kategóriájú jogosítvánnyal rendelkezik, akkor mentő gépkocsivezetőként is tudjuk foglalkoztatni, így nálunk a fő munkahelyén tud többlet javakhoz jutni. Ez fontos és jó dolog. Mint említettem a kiérkezési idő 15 perc alá le tudott csökkenni, azonban még mindig sajnos arról kell beszámolni, hogy Zala megye az egyik leginkább alul szervezett megye eset rohamkocsi ellátás tekintetében. Három eset kocsink van: Nagykanizsán, Zalaegerszegen és Keszthelyen. 2016 februárjában az MTK autót Lentiben tudtuk elindítani, ami megoldotta a régóta várt problémát Lenti mentőorvosi, mentőtiszti ellátottsága tekintetében. Most már arról tudok beszámolni, hogy az elmúlt egy évben minden 24 órás szolgálatban van orvos vagy mentőtiszt a Lenti mentőállomáson. Munkatársaimmal azon lobbizunk, hogy egy második eset kocsit nappali szolgálatra, a Zalaegerszegi mentőállomásra be tudjunk állítani, így még jobban tudnánk javítani a betegellátás helyzetét. Várjuk a pozitív döntést. Örvendetes dolog a mozgó őrseink számának növekedése – az elmúlt egy évben több mint másfélszeresére nőtt a térítés ellenében végzett plusz feladatainknak a száma, ami a dolgozóink javát szolgálja. Ezáltal a rendezvényeken való egészségügyi biztosítással többletmunkához, többlet javakhoz is tudnak jutni a munkatársak. Vitatott probléma volt éveken keresztül a Sármelléki légi bázis, nem volt az elmúlt egy évben elmozdulás, illetve erre vonatkozó akarat, hogy ezt Sárvárra el tudják vinni. Én a magam részéről azon voltam eddig is és azon leszek a következőkben is, hogy ez semmiféleképpen ne kerülhessen el Sármellékről, hiszen szakmailag nagyon fontos nekünk, a megyének. Nagyon alacsony, mint már említettem az eset rohamkocsi ellátottságunk, így a Sármelléki helikopter segítségével szakmailag is fejlődni, illetve önkéntes szakmai napjainkon is nagy segítség a légi bázis orvosainak, valamint paramedikusainak szakmai hozzáállása. Köszönöm a figyelmet, ha esetleg kérdés van, szívesen válaszolok.
Dr. Pál Attila: Köszönjük szépen kiegészítését. A vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás, kérdés?
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Köszönjük szépen a részletes kimutatást, amit kézbe vehettünk. Szeretnénk, hogyha a JOBBIK, a frakció és jómagam nevében tolmácsolná bajtársainak elismerésünket, a további áldozatos munkájukhoz kitartást kívánunk. Továbbá szeretném, ha a lehető legtöbb segítséget megkapnák Önök a kormányzattól, illetve a társadalmi megbecsülésük is még tovább nőne. Egészen elképesztőnek tartjuk, hogy egy készenlétben, ügyeletben, 24 órás műszak rendben dolgozó, életeket mentő embernek 2-3 lábon kell állnia a hivatása mellett, ahhoz, hogy a családjának valamilyen megélhetést tudjon nyújtani. Azok a számsorok, amelyeket az előterjesztés tartalmaz a fizetésemelésekkel kapcsolatban, leírva szépek, de olyan kis alapösszegről indulunk, hogy a magas százalékszámot mutató értékek valójában kis forint összeget jelentenek. Szeretnénk, hogyha az emberi élet megmentői nagyobb anyagi elismerésben részesülnének. Azt is furcsálljuk, hogy Magyarországon megtörténhetett a következő: egy Somogy megyei mentőápoló, aki szakszervezeti tisztségviselőként felemelte a szavát, már ki is tették a munkahelyéről. A munkaruhával kapcsolatban mondom, mint szakmérnök, hogy az emberi vér és a testnedv már önmagában az a kategória, amely védőruha igényt írna elő. Nemhogy nem védőöltözetet kapnak, hanem munkaruhát és tájékozódásom szerint abban is több éves lebontásban vannak, saját pénzből kell megvenniük azt a ruhát a mentő szaküzletben, ami amúgy mentőszolgálatos feliratú.  A gépjárművek műszaki állapotába nem megyek bele (600-700 kilométert futott autók), a bizonyos orvosi eszközök javítása hosszú időt vesz igénybe, késlekedésbe vannak a javítások – ez egyszerűen az emberi élettel való packázás azok részéről, akik ezt nem tudják határidőre megjavítani. A mentőszolgálati munka minden szegmensében lenne mit javítani. Azt gondolom itt is elsősorban a pénz határozza meg, hogy mennyi fizetést tudnak adni, mekkora fejlesztésekbe, felújításokba vágunk bele, de hol van az életben még az a terület, ahol ennyire nem kellene garasoskodni? Minél kevesebb problémával övezett munkát, kevés szolgálati kivonulást és sok szakmai elismerést kívánunk mindannyiuknak. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Vezető Mentőtiszt Asszony! Az anyagi megbecsülés mellett nagyon fontos az, hogy a mentősök milyen munkakörülmények között dolgoznak. Látva az új mentőállomásokat ez megvalósult, például Lenti város esetében. Sajnos ugyanez nem mondható el Zalaegerszeg városára vonatkozóan. Ebben az esetben egy idős épületről beszélünk, sajnos az ottani állapotok nyomasztóak és nem nyugodt körülményekről számolnak be. Azt gondolom, hogy ez közel 10 éves probléma lehet, ha valóban fontos lenne a városnak legalább annyira, mint Lentinek, akkor ezt vették volna az első helyre. Remélhetőleg ez a mentőállomás is hamarosan meg fog újulni. Az elhivatottságukhoz és kitartásukhoz sok sikert kívánok.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem, legyen szíves válaszolni a felvetett kérdésekre.
Vincze Anna Luca: Mindenekelőtt szeretném megköszönni képviselő uraknak az elismerő szavakat, melyeket tolmácsolni fogok munkatársaim, bajtársaim részére. A megyében található 10 mentőállomás közül 9 új építésű vagy dinamizálásra került, így a 9 mentőállomáson bajtársaim korszerű körülmények között folytatják napi munkájukat. A Zalaegerszegi mentőállomással kapcsolatban folyamatosak az egyeztetések. Azt visszautasítom, hogy ez nem lenne fontos a városnak, mert folyamatosan a segítségüket ajánlják és folyamatosak az egyeztetéseik az Országos Mentőszolgálattal is. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Jó magam is köszönöm az előterjesztést, nagyon részletes volt. Lenti képviselőjeként nagyon köszönöm, hogy végre a mentőtiszti ellátás megoldódott, nagyon korrekt ellátást lehet így biztosítani. Nagyon örülök, hogy tömeges baleset nem volt a megyében, ami szerintem összefüggésben van azzal is, hogy komoly közútfejlesztések történtek az elmúlt időszakban. Gondolok itt például a 86-os főútra, Zalalövőt elkerülő szakasz megépítésére, az M70-es közlekedéstechnikai fejlesztésre. Nagyon pozitívnak tartom továbbá, hogy a mentőtiszti ellátottság teljessé vált, hiszen ez évtizedek problémája volt, ugyanakkor a másik két régiós megyével szemben hátrányos a helyzetünk, mivel nincsen főállású mentő orvosunk. Jó lenne, ha a mentő orvosi ellátottság a másik két megyéhez hasonlóan javulna. Szeretném megemlíteni, hogy nemcsak Szombathelyen történnek laikus képzések, hanem Lentiben az Egészségfejlesztési Irodával együttműködve a mentőtisztek 30 intézményben végeztek elsősegélynyújtást a defibrillátor kezelésével kapcsolatban, 1000 fő képzésére került sor. Úgy gondolom érdemes a mentőszolgálatnak az irodával felvenni a kapcsolatot, hiszen ők forrásokat tudnak erre biztosítani, továbbá az együttműködés is így fokozható. A bérkérdéssel kapcsolatban – ha öt, hatszoros bért kapnának a mentő dolgozók, az sem lenne elrugaszkodó, de azt gondolom, hogy a 16%-hoz képest a 67%-os béremelés azért mindenféleképpen érzékelhető hatású. A Sármelléki légi bázis itt maradásához mindenféleképpen ragaszkodni kell, hiszen a légi mentéssel kapcsolatban 63% volt a Zala megyei kihasználtság. Zala megye aprófalvas település szerkezetéből adódóan a közlekedési helyzetek, illetve a minél hamarabbi elérhetőség szempontjából mindenképpen kulcskérdés számunkra, hogy megmaradhasson. A magam nevében köszönöm valamennyi kollégájának az együttműködést, és ezt az önkormányzat részéről továbbra is fenntartjuk.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Elmondták helyettem az előttem szólók, köszönöm már nem kívánok hozzászólni.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Mentőtiszt Úrhölgy! Szeretném megköszönni azt a felkészültséget és elkötelezettséget, amit Zala megye mentőszolgálatának a vezetésben ellát, és ezúton szeretném tolmácsolni a kollégáinak is és megköszönni azt, hogy kiállnak és önkéntesen elvállalt feladatként is végzik a tevékenységüket. Mindez nagyon nagy elhivatottságot és szakértelmet igényel. Továbbá szeretném megköszönni azt is, hogy képviselik a megye érdekét abban, hogy a helikopteres mentőbázis itt maradhasson. Itt szeretném megkérni a megyei önkormányzat vezetését és képviselőtársaimat, hogy ezt a kiállást a légi bázis megmaradása mellett továbbra is tartsuk fenn, ugyanis ez nagyon nagyba hozzájárul ahhoz, hogy a kisebb számú eset kocsit pótolja. Kérem, hogy továbbra is fejtsünk ki lobbi tevékenységet arra vonatkozóan, hogy megyénk is elérje azt az eset kocsi számot, mint a nálunk kisebb Vas megye. További munkájához jó egészséget kívánok.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.

Pácsonyi Imre: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Szolgálat Vezető! Egy dologra szeretném felhívni a figyelmet és gratulálok ennek a beszámolónak a tartalmi és szerkezeti minőségéhez. Amikor a Közgyűlés arra kél fel önkormányzati, állami, államigazgatási vezetőket, hogy számoljanak be munkájukról, akkor arról van szó, hogy részben laikus képviselők tájékozódnak arról a munkáról, ami az adott ágazatban folyik, részben pedig a megye közvéleményének tudják szerepüknél fogva felhívni a figyelmét arra, hogy mit jelent az adott közszolgáltatás. Ez a beszámoló minden olyan részletet tartalmazott, ami ehhez a szolgáltatáshoz, ellátáshoz tartozik, és főleg a statisztikai adatokkal történő alátámasztását tekintve nagyon megalapozott. Gratulálunk az elkészítéséhez és köszönjük. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót a válaszadásra.

Vincze Anna Luca: Minden egyes fórumon szoktam hangsúlyozni, hogy valóban a mentőorvosi ellátottságunk alacsonyabb, mint a másik két megyéé, de manapság már a kompetencia vizsgák időszakát éljük. A mentőtiszt egy jól képzett főiskolai diplomával rendelkező kvázi non doktor - így a kompetencia vizsgákkal akár az altatással vagy sorolhatnék más kompetencia vizsgákat - hogyha ennek az abszolválása sikerrel történik, akkor ugyanazt tudja tenni egy mentőautón, mint egy mentőorvos, tehát ez által semmiféle hiányt nem fog szenvedni Zala megye lakossága emelt szintű ellátás tekintetében. Zárszóként szeretném megköszönni Elnök Úrnak, a Közgyűlésnek azt a segítő és támogató munkát, amit megyénk mentőszervezete fele tanúsítanak és bízom a további pozitív és jó együttműködésben. 
Dr. Pál Attila: A vitát lezárom. Annyit szeretnék hozzátenni, hogy csak annak lehet segíteni, aki elfogadja a segítséget. A véleményeket hallgatva azt látjuk, hogy mindenki egyetért azzal, hogy egy kitűnő beszámolót hallottunk. Abban is egyetérthetünk, hogy a 8-10 évvel ezelőtti állapothoz képest mind a járműpark, mind a személyi ellátottság, mind az eszköz felszereltség Zala megyébe sokkal jobb. A fizetésekre reagálva azt tudom mondani, hogy egy mentőápoló 5 évvel ezelőtt 180 ezer forintot keresett, 2018 év végére 340 ezer forintot fog keresni, 5 évvel ezelőtt egy mentőorvos átlagos bére 390 ezer forint volt, jövőre viszont 640 ezer forint lesz. Ezzel a bérrel az itt dolgozók biztosíthatják az egzisztenciájukat. Miért i ennyire világos, átlátható és egyértelmű ez a beszámoló? Erre az a válasz, mert zalai a vezető, aki magáénak érzi a szolgálatot és a megyét. Azt kérem, hogy a Közgyűlés, amennyiben erre lehetősége, joga és eszköze van, mindig álljon ki amellett, hogy zalai területen zalai vezető legyen, vagy fogalmazhatok úgy is, hogy a mostani vezető legyen sokáig vezető. A zalaegerszegi mentőállomás ügyére visszatérve, határozottan visszautasítom, hogy a város nem tesz semmit. Évekkel ezelőtt már az országgyűlési képviselő, a megyei közgyűlés elnöke, a polgármester úr minden fórumon az Országos Mentőszolgálat aktuális vezetőjével tárgyalt. Nem egyszerű a helyzet, ugyanis végig kell gondolni, hogy a mostani szűk helyen kell megoldani ezt a feladatot, áttelepíteni a kórház mellé, vagy egy külön helyrajzi számon, más helyen. Összetett a dolog, de mindenki nyitott a megoldásra. Hiszem, hogy ebben a ciklusban, de a következő ciklus elejére biztos meg fog oldódni ez a probléma is. A Térségfejlesztési Bizottság az eredeti határozati javaslathoz tett egy kiegészítést, ami így szól: a mentőszolgálat munkatársainak az elmúlt időszakban végzett tevékenységét megköszönve és elismerve hozza meg a határozati javaslatot.  
Kérem, hogy ezzel a módosítással kiegészítve szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
26/2017. (VI.22.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala megyei mentőállomások működéséről szóló tájékoztatót, megköszönve és elismerve a mentőszolgálat munkatársainak az elmúlt időszakban végzett tevékenységét.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Tisztelettel megköszönöm mentőtiszt asszony részvételét ülésünkön, a munkájához további sok sikert kívánok. 
3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és egyhangúan támogatták, a Nemzetiségi Bizottság 3 igen és 2 tartózkodással fogadta el. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nem volt.

Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal a rendeletet elfogadta:

5/2017. (VI.23.) ÖR

4. BESZÁMOLÓ A ZALAI MEGYEI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG 2017. I. FÉLÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL ÉS A BIZOTTSÁG ÚJ TAGJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra ajánlotta. Kérdezem van-e vélemény, hozzászólás?
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Javaslatot szeretnék tenni: a bizottság tudomásom szerint 4 tagú, a számtan úgy adja ki, hogy a négytagú bizottság is határozatképes és az öttagú bizottság is határozatképes, viszont 5 tag mellett jobb eséllyel tudnak úgy ülésezni, ahogy szeretnének. Megfontolás tárgyává szeretném tenni, hogy ez bővüljön 5 főre.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen a javaslatot, figyelembe fogjuk venni.
Amennyiben más javaslat nincs, kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat 1. pontjának – az értéktár bizottság beszámolójának - elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 14 igen szavazattal elfogadta. 
Most pedig kérem, szavazzunk a 2. határozati javaslati pont elfogadásáról, a bizottság új tagjának megválasztásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 13 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta: 

27/2017. (VI.22.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1.    a Zala Megyei Értéktár Bizottság 2017. I. félévi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja;

2.    Czebeiné Nemes Bernadett lemondását követően Pácsonyi Imrét, a Zala Megyei Közgyűlés alelnökét a Zala Megyei Értéktár Bizottság tagjának megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, a közgyűlési anyagküldést követően az előterjesztés kiegészítésre és ismételten megküldésre került. A Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság a kiegészített előterjesztést megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot:

28/2017. (VI.22.) KH
1. A Zala Megyei Közgyűlés 

a. a Zala Megyei Önkormányzat vezető partneri részvételével a Duna Transznacionális Program pályázati felhívására benyújtott MentorNET című projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 414.326 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 20.716,3 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

b. a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével a Central Europe Transznacionális Program 2. pályázati felhívására benyújtott RURES című projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 201.195 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 10.059,75 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

c. a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével a Horizon 2020 pályázati felhívására benyújtott LANDSUPPORT című projektet jóváhagyja.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6.  A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2017. II. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim a tegnapi napon megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadta, a Térségfejlesztési Bizottság 8 igen és 1 tartózkodással. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: A munkatervi javaslat beadásának határidejét elnéztük, ez a mi hibánk. Szeretném kezdeményezni, amit bizottsági ülésen is megtettem, hogy az első adandó alkalommal hallgassuk meg együttesen egy napirendi ponton belül a MÁV, illetve a VOLÁN illetékesét a megyei közlekedési helyzetéről. Részben azért kell egyszerre, mert egy területet érint, másrészt pedig nagyon egymásra utaltak, nagyon egymásra mutogat a két cég. Zala megye különösen érintett és sújtott a közlekedési helyzet által, nagyon sok élhetetlen falu lett az elmúlt időszakban, aminek elsődleges oka a közlekedés tragikus helyzete. Vannak olyan települések, ahol hétvégén nincs járat, a multik által alkalmazott munkarendhez nem tudnak bejárni az emberek. 
Dr. Pál Attila: Erről most nem tudunk szavazni, mert nyilván írásban kellett volna benyújtani a módosító javaslatot, de az a szó, amit Ön említett, hogy „adandó alkalommal” akkor fogunk ezzel foglalkozni.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról, melyet egyben teszek fel szavazásra.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:

29/2017. (VI.22.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a 2017. II. félévi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

2017. szeptember 23.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Megyeháza)

2017. szeptember 28.

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Tájékoztató a NAV Zala Megyei Adó-és Vámigazgatósága működéséről. 

Előadó felkérésre: Dr. Kaszás Anita igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: NAV Zala megyei igazgatója 

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2017. szeptember 14.

2017. november 30. 

Közmeghallgatás
3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

4. Tájékoztató a Zala Megyei Főügyészség működéséről.

Előadó felkérésre: Dr. Kondákor Ferenc főügyész

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zala Megye Főügyésze

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Jogi és Ügyrendi Bizottság.

5. A 2018. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,






 Térségfejlesztési Bizottság.

6. A Zala Megyei Közgyűlés 2018. I. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2017. november 16.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2017. december 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke 
7. ZALAEGERSZEG 2404 HRSZ ALATTI FÖLDTERÜLET EGY RÉSZÉNEK INGYENES TULAJDONBA ADÁSA ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA RÉSZÉRE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselőtársaim a tegnapi napon megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Megadom a szót Nagyné Czizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.
Nagyné Czizmadia Valéria Éva: Szeretném megkérdezni van-e arra lehetőség, hogy a Kosztolányi utcát kétirányúsítsák? Tekintettel arra, hogy valamikor azért lett egyirányúsítva, mert nem bírta el azt a hatalmas forgalmat, ami ezen az úton lezajlott. Biztos-e, hogy a kis mellékutcák meg tudják ezt a problémát oldani?
Dr. Pál Attila: Ez az előterjesztés pont erről szól – a Kosztolányi utca kétirányúvá fog válni, a Megyeháza előtti parkoló beljebb jön, megmarad a parkoló és kétirányú lesz a Kosztolányi utca közlekedése. Az, hogy hogyan bírja el a forgalmat, azt gondolom az már azoknak a szakembereknek a felelőssége, akik ezt megtervezték, és onnantól kezdve az élet eldönti, hogy jó döntés volt-e. Nekünk egy dolgunk van - abban segítsük a várost, hogy ezt az elképzelést megvalósíthassa, és mi pedig megtarthassuk a parkoló felületünket.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 14 igen szavazattal elfogadta:
30/2017. (VI.22.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés

1.  a Zalaegerszeg 2404 hrsz alatti ingatlanból Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.4.1-15 azonosító számú felhívására benyújtott TOP-6.4.1-15-ZL1-2016-00001 azonosító számú „Gyalogos- és kerékpáros-barát belváros közlekedési feltételeinek megteremtése Zalaegerszegen hivatásforgalmi kerékpárutak fejlesztésével és a Kosztolányi Dezső út kétirányúsításával” című projektje megvalósításához ingyenesen tulajdonba adja a Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. kétirányúvá tételéhez, a Petőfi S. utca keleti irányába történő kanyarodósáv kialakításához, valamint a Megyeháza előtti 10 db parkolóhely visszaépítéséhez szükséges kb. 160 m2 nagyságú földterületben a Zala Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő 1475/74864 tulajdoni hányadot, amennyiben arra vonatkozóan a Magyar Állam elővásárlási jogával nem kíván élni, a Zala Megyei Közgyűlés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 8/2012. (IV.17.) ÖR számú rendelete 5. § (7) bekezdésében foglaltak érvényesítése mellett.

2.   felhatalmazza Elnökét az ingyenes tulajdonba adással összefüggő jognyilatkozatok, valamint a fejlesztéssel összefüggő valamennyi egyéb jognyilatkozat megtételére.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendelek el. Kérem, hogy a teremben a főjegyző, a képviselők és a hivatal érintett munkatársai maradjanak.
*****

Dr. Pál Attila: Kihirdetem a testület zárt ülésen hozott döntését: A testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda.

9. interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 31. §-a alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Az SZMSZ 32. §-a alapján önkormányzati ügyekben a képviselő a közgyűlés ülésén a fenti személyekhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy Zakó László képviselő úr, kérdést intézett hozzám a megyei rendezvényekre szóló meghívók témakörében. A kérdés az ülést megelőzően kiosztásra került.

Képviselő urat a szóbeli előterjesztés joga is megilleti, legfeljebb 3 percben. Kérdezem képviselő urat, kívánja-e kérdését szóban is előadni?

Zakó László: Azt kérdeztem Elnök Úrtól mi az akadálya annak, hogy olyan megyei szintű rendezvényekre, amelyek nem feltétlenül egy zártkörű, bizalmas, meghívásos megbeszélést jelentenek, hanem egy közérdekű, sajtó nyilvános rendezvényről, amiről csak azért nem tudunk semmit, mert nem értesültünk róla, hogy erre meghívót kapjunk? Elnök Úr munkáját nem csak a havi beszámolón keresztül, hanem az újságból is nyomon tudjuk követni és így szembesülünk rendszerint azzal, hogy olyan rendezvényeken vesz részt - nagyon helyesen - ahol szerettünk volna mi is ott lenni és nem gondolom, hogy személyünk zavarólag hatott volna. Úgy gondoljuk mi is választott képviselők vagyunk, a megye érdekét szolgáljuk, ugyanúgy, mint azok, akik részt vesznek rajta, mert fontosnak tartják. Szeretném jelezni, hogy nem a hivatali magán beszélgetésen szeretnénk jelen lenni, és szigorúan tartva magunkat ahhoz, hogy azokról az eseményekről beszélünk, amik mindenki számára elérhetők, nyilvánosak. 
Dr. Pál Attila: Frakcióvezető Úr tud mondani konkrétan ilyen eseményt, mondjuk, ami a közelmúltban megtörtént?

Zakó László: Nem az avatásokról van szó, hanem rendes sátras, közterületes, kis falvakat vagy nagyobb településeket érintő rendezvényekről. Elnök Úr, Alelnök Urak képviselik a megyét ezeken a rendezvényeken, miközben mi is egy grémium tagjai vagyunk és ebbéli minőségemben bátorkodtam ezt a kérdést feltenni. 
Dr. Pál Attila: Amikor érkezik egy meghívó, akkor nagyon alaposan oda figyelünk arra, hogy mi szerepel benne – Önt, Önt és párját, de olyat még nem kaptam, hogy Önt és a megyegyűlési tagság bármelyik részét. Ha a meghívás csak nekünk szól, biztos azért küldik, merthogy bennünket szeretnének ott látni. 
Megadom a szót Zakó László képviselő úrnak a 2 percben történő reagálásra.

Zakó László: Elnök Úr voltam már korábban Nagykanizsa MJV képviselője ellenzékben, a városi rendezvényekre akkor rendszeresen kaptam meghívót. Nem Önön kérem számon, hogy miért nem tartalmaz ez a meghívó képviselői megjelölést, hanem azért, mert a megjelenésünk irányított, ugyanúgy ahogy a sajtóban történő megjelenésünk is. Nem azt kérem, hogy méltóztassanak meghívni minket, hanem azt, hogy van egy szokásjog, egy kialakult rend. Olyan társadalmi rend alakult ki az elmúlt ciklusban, aminek ez már a következménye, hogy nem tudunk ezeken részt venni. Egy szemléletváltozást szerettem volna Önön keresztül kezdeményezni, illetve várom a válaszát, hátha van befolyása arra, hogy mégis csak ez megtörténjen. Szimplán azt szeretnénk, hogy a megye életét bemutató, vagy arról szóló rendezvényekre kapjunk meghívót. Ha Önt hívják meg, természetesen nem küldheti tovább, de bizonyára vannak olyan rendezvények, amelyeknek csak az lenne az ára, hogy elektronikusan tovább küldi.
Dr. Pál Attila: A települési önkormányzatoknál ez a rend működik, de a megyei önkormányzat esetében nagyon kevés, vagy mondhatni szinte nincs olyan rendezvény a Megyenapon kívül, amit mi szervezünk. Ezért nem tudom azt Önnek mondani, hogy a meghívás, ami hozzám érkezik és kifejezetten az elnöknek szól, abban nem tudom kérni a településvezetőt arra, hogy hadd vihessek magammal még 2 képviselőt. Abban a kérésben, amit Ön kér tőlem úgy tudok partner lenni, hogyha a megyei önkormányzat szervezésében bármilyen rendezvény van a megyében, ami a miénk, akkor arra minden képviselő biztos meghívót fog kapni. Elfogadja így a választ Képviselő Úr!

Zakó László: Igen.  
Dr. Pál Attila: Kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek további, írásban benyújtandó – a megyei önkormányzat feladat és hatáskörébe tartozó, megyei önkormányzati ügyben - interpellációja, illetve kérdése? 
Nincs.

10. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. Ilyet nem látok.
Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm képviselő társaimnak, a sajtó munkatársainak és vendégeinknek az ülésen történő részvételt, az ülést bezárom. Tájékoztatom Önöket, hogy a Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadására 2017. szeptember 23-án kerül sor, amelyre képviselőtársaimnak és nem képviselő társaimnak meghívót küldünk és tisztelettel meghívom Önöket. 
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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