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a Zala Megyei Közgyűlés 2018. január 26-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Fodor Márk, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, külön köszöntöm meghívott vendégeinket, a sajtó képviselőit és minden érdeklődő polgárt.
Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a jegyzőkönyv szerint az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Hivatalosan jelezte távolmaradását Dr. Fekete Zoltán és Góra Balázs képviselő urak. 
Mielőtt a napirendi pontokra rátérnénk, felkérem Boronyák Józsefet, a Jogi és Ügyrendi Bizottság alelnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Pálinkás Róbert nem képviselő bizottsági tagot érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Boronyák József: A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága megállapította, hogy Pálinkás Róbert, a Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottsága nem képviselő bizottsági tagja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2017. december 10. napján törlésre, majd 2018. január 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen bizottsági alelnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
1/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?
Kérdést nem látok. A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
2/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja,

2.  jóváhagyja a közgyűlés elnöke 2018. évi szabadságolási ütemtervét,

3.  tudomásul veszi a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú  Nonprofit Kft. végelszámolását és vagyonfelosztását. 

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS TÉRSÉGFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA ÚJ NEM KÉPVISELŐ TAGJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Szabó Péter, a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja 2017. december 12-én lemondott bizottsági tagságáról. Helyette a JOBBIK Magyarországért Mozgalom képviselőcsoportjának vezetője, Zakó László Úr Baumgartner László megválasztását kezdeményezte. Köszöntöm ülésünkön a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő tagjaként megválasztani javasolt Baumgartner László urat, Bánokszentgyörgy polgármesterét. Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. A bizottságban történő személyi változásról szóló előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy Baumgartner László hozzájárult az előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalásához.

Kérdezem van-e hozzászólás, vélemény? 
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
3/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 50/2014. (X.30.) KH számú határozatának 4. pontját úgy módosítja, hogy Szabó Péter lemondása miatt 2018. január 26-i hatállyal megválasztja a Térségfejlesztési Bizottság megüresedett helyére nem képviselő tagnak Baumgartner Lászlót.
Határidő: 2018. január 26.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A megválasztásra került nem képviselő bizottsági tagnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 40.§ (1) bekezdése alapján a közgyűlés előtt esküt kell tennie, és erről okmányt kell aláírnia. 

Kérem, szíveskedjenek valamennyien felállni és felkérem Baumgartner Lászlót, jöjjön a pulpitus elé és mondja utánam az eskü szövegét:

„Én, Baumgartner László

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés Térségfejlesztési Bizottságának nem képviselő tagjaként

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Tisztelettel kérem, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni és a Hivatal munkatársainak leadni. Felhívom szíves figyelmét, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény (Mötv) 38. § (4) bekezdése értelmében 30 napon belül kezdeményeznie szükséges a Nemzeti Adó és Vámhivatal köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételét, továbbá vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség is terheli, amelynek 30 napon belül kell eleget tennie. Megköszönöm részvételét ülésünkön, természetesen, ha ideje és kedve van, természetesen szívesen látjuk továbbra is. 
3. tÁJÉKOZTATÓ A BALATON-FELVIDÉKI NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG MŰKÖDÉSÉRŐL, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A ZALA MEGYÉT ÉRINTŐ PÁLYÁZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Puskás Zoltán igazgató urat és munkatársát. Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel felkérem igazgató urat szóbeli kiegészítésének megtartására.

Puskás Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az írásos anyaghoz annyi kiegészítést tennék, hogy abban konkrétan olyan pályázatokat szerepeltettünk, melyeknek a tényleges megvalósítási helyszíne Zala megyei helyszín. Ezeken a pályázatokon kívül van a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságának több olyan pályázata, amely nem csak Zala megyét érinti, ezek nem kerültek felsorolásra az előterjesztésbe. Az összműködési területünkön nagyságrendben 6 milliárd forint támogatási összeg áll rendelkezésre. Működési területünk Veszprém megye egésze, Zala megye egésze, illetve Somogy megyének az Észak-balatoni üdülő körzet része, Marcali kivételével. Kiemelten kezeljük a Zala megyei helyszíneket, Balaton-felvidéken több látogató központ is épült az elmúlt pályázati ciklusban, most ezen a helyszínen szeretnénk ezt a lemaradást behozni. Az eddigi legnagyobb látogató központunk, ökoturisztikai létesítményünk a Kis-Balaton környezetében fog megépülni Fenékpusztán. A közbeszerzési eljárások megkezdődtek. E mellett külön szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a Mura tájvédelmi terület kapcsán részese vagyunk a Mura-Dráva-Duna kétoldalú bioszféra rezervátumnak, melyet szeretnénk bővíteni. Ebben külföldi partnereink is vannak, nagy valószínűséggel ez lesz nemzetközi szinten az első ötoldalú bioszféra rezervátum, mely egy fejlesztési lehetőséget is ad számunkra. Mi a helyszínen extenzív állattartást, őshonos szarvasmarhák, bivaly állomány tartását, állattartó telep létesítését döntöttük el, ami ugyancsak ebben szerepel, viszont további lehetőségeket is tudnánk ehhez felsorakoztatni, ha kihirdetésre kerül majd a Kerkamenti Tájvédelmi Körzet. Mi azon vagyunk, hogy közösen dolgozzunk a helyiekkel együtt, ehhez kérem mindenki támogatását. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm igazgató úrnak a kiegészítést. Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Igazgató Úr! A Nemzeti Park elmúlt években folytatott tevékenységéből örömmel tapasztalhattuk, hogy milyen aktívan veszi ki a részét a Balaton több térségében is, az ökoturisztikai, turisztikai attrakciók és szolgáltatások területén. Úgy gondolom, hogy ez a fajta tevékenységük nagyon fontos a balatoni üdülőkörzet számára, hiszen egyszerre segít formálni a lakosság és a turisták természetvédelméhez kapcsolódó gondolkodásmódját, ugyanakkor a Balaton térségének turisztikai, gazdasági fejlesztésére is pozitívan hat. Kérdésem a gondolatmenetből fakad, hogy a keszthelyi járás, a keszthelyi hegység területén vajon miért nem olyan aktív a Nemzeti Park, mint a Balaton-felvidék más területén, vagy adott esetben, a Kis-balatoni térségben? Azzal a kéréssel szeretnék fordulni Önhöz, hogy segítsen nekünk a keszthelyi járásban is aktívabbá tennünk a Nemzeti Park Igazgatóság tevékenységét, az ökoturisztikai és turisztikai attrakciók fejlesztésében, hogy a Nyugat-Balaton és a keszthelyi hegység e területeket érintő gazdasági, turisztikai szerepét erősíteni tudjuk, és ahol a Nemzeti Park segítsége szükséges, ott megkaphassuk ezt. Kérésemet nem önmagam, mint térségfejlesztési tanácsnok, és mint képviselő, hanem az érintett polgármesterek támogatásával fogalmazom meg Önnek. Kérem, támogassa ezen irányultságunkat. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Az „Európa Amazonas”-a Kerékpárút projekttel kapcsolatban az előterjesztésben a következő szerepel: „a projekt teljes 700 km-es hálózat tábláinak, pihenőhelyeinek, információs pontjainak kialakításáról szól, ugyanakkor kerékpárút építés nincs benne.” Akkor egy még meg nem lévő kerékpárút mentén akarjuk kiépíteni ezeket az információs pontokat, vagy ez olyan rossz állapotú, amit majd még meg kell javítani, de már van hova kitenni az előbb elhangzott pontokat, pihenőhelyeket építeni, meg hálózat táblákat kihelyezni?
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató Úr! Olvasva a pályázatokat felfigyeltem egy általam kérdésnek tekinthető dologra. Számtalanszor olvasom, hogy vízelvezető képességet próbálják fenntartani az ökoövezetekben. Egyes esetekben viszont nem biztos, hogy a vízelvezetés lenne fontos, hanem a vízmegtartás. Hiszen ismerve az utóbbi idők nyarait, észrevehető az, hogy a Murán egyes holtágakban gyakorlatilag eltűnik a víz, és azok a vizek, amik hirtelen lezúdulnak (pl. a Kerkára nézve) mintegy ár úgy zúdulnak le. Az aszályos időszakokban pedig kiszáradnak ezek a medrek. Foglalkoznak-e a későbbiekben ezekkel? 
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok, így a vitának azt a részét, amely a kérdésekről és a hozzászólásokról szólt lezárom. Tisztelettel kérem, Igazgató urat válaszoljon a felvetett kérdésekre.   
Puskás Zoltán: A keszthelyi járás témájában – az első pályázati ismertetőnk az a Keszthely térségében megvalósításra kerülő Kis-Balaton Látogató Központ. Ez lesz az eddigi legnagyobb, egyrészt bekerülési összegében, másrészt kiállító terében is a legnagyobb volumenű fejlesztése ökoturisztikai szinten a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságnak. Természetesen azon vagyunk, hogy ökoturisztikai fejlesztés ebben a régióban is megtörténjen. Mindenhova természetesen nem tudunk eljutni, de hogyha a földrajzi közelségeket nézem, akkor azt kell, hogy mondjam, hogy a Kis-Balaton szakvezetéssel látogatható, ami egyre inkább népszerű és egyre nagyobb célközönséget vonz. Mellette van egy Kápolnapusztai Bivaly Rezervátum, ami lehet, hogy nem ebbe a járásba tartozó, de földrajzi távolságra mindenképpen egy közeli helyszín. Ezen kívül van egy csodabogyós barlangunk Balatonedericsen, mely fogadóépületét fejleszteni szeretnénk. Bejárható közelségben van a Tapolcai-tavasbarlang, de természetesen azon dolgozunk, hogy ez a cél teljesüljön. Konkrétan Keszthelyen tény és való nem rendelkezünk látogató központtal vagy turisztikai létesítménnyel, de érzésem szerint a környéken igen. 
Kerékpárút kapcsán elhangzott kérdés – egy INTERREG pályázatról van szó, mely nem is tesz lehetővé kerékpárút építést, és igencsak vegyes vagyonkezelési területeken haladnak át azok a kerékpározható utak, amikre mi szeretnénk egy kicsit ökoturisztikai szemmel felhívni a figyelmet. A Muramente térségére fókuszálunk, amikor 700 kilométerről beszélünk, akkor természetesen ez a teljes nemzetközi hálózatot fogja jelenteni. Itt szeretnénk a Bioszféra Rezervátummal kapcsolatos információkat eladni. Ez egy zöld folyosó tulajdonképpen, amit érdemes meglátogatni. Bízom abban, hogy a későbbiek során, hogyha ez a hívó szó elhangzik és sikeres lesz, akkor akár konkrét beavatkozások is történnek. Viszont vannak olyan helyszínek, amik ténylegesen kerékpározhatóak- beszélhetünk vízügyi töltésről, alsóbbrendű utakról, amik ezt számunkra lehetővé teszik. 
Vizek visszatartása kérdésre – pontosan nem tudom, hogy melyik helyszínen került leírásra az, hogy mi mindenképpen szabadulni szeretnénk a víztől. Lehet, hogy egy adott helyszínen így igaz, de szeretném a figyelmet felhívni arra, hogy a Kis-Balaton beruházásnál természetvédelmi szempontok alapján lett kivitelezve, és a Kis-Balatonon most a víz visszatartás érvényesül. Például az ordacsehi berekben pontosan arról tudtunk beszámolni, hogy beton műtárgyak létesülnek, illetve olyan vízelvezető csatorna, árok létesül, ami pontosan azt a célt szolgálja, hogy a tavaszi nagy vizet lehetőség szerint a területen tartsuk. Hiszen az élővilágnak nem arra van szüksége, hogy egy gyorsan levonuló árral szárazon maradjon, hanem lehetőleg akár nyári időszakra kitolva ezt igenis a helyszínen szeretnénk tartani. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen igazgató úr válaszát. A vitát lezárom. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
4/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság működéséről, különös tekintettel a Zala megyét érintő pályázatokról szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Igazgató úrnak és munkatársának köszönöm, hogy itt volt. Külön köszönet azért, hogy Zala megye ily nagymértékben részesülhet ezen összegekből és ezek a pályázatok nagy része Zala megyében valósul meg. 
4. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA A MEGYE VÁLLALKOZÓINAK ÉRDEKÉBEN ELVÉGZETT MUNKÁJÁRÓL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Mazzag Ferenc elnök urat. Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
Felkérem elnök urat, tartsa meg tájékoztatóját.
Mazzag Ferenc: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Vendégek! Elöljáróban szeretnék pár szót szólni a kamara felépítéséről. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara önkéntes tagsággal rendelkező kamara, melynek legfelsőbb határozati szerve a küldöttgyűlés. A küldöttgyűlést a tagság választja meg. A választásokon minden vállalkozó részt vehet, aki regisztrálva van és a tagsági hozzájárulást befizette. A tagozatokat megválasztják, akik küldötteket választanak a legfelsőbb testületbe. Zala megyében ez 54 főt jelent. Az elnökséget az 54 fő választja meg, mely Zala megye esetében 19 főt jelent. Van 8 térségi szervezetünk is, melyek lefedik az egész megye gazdaságát. Nekünk nagyon fontos, hogy a megye minden részéről képviselve legyenek a vállalkozások az elnökségbe.  Az elnökség évente általában 8 ülést tart. A Hivatalt titkár vezeti, melynek létszáma 23 fő. Térségi irodáink működnek Nagykanizsán, Keszthelyen, Lentiben, Zalaszentgróton, Zalaegerszegen. Ezek működtetése azért fontos, hogy a vállalkozások minél közelebb a telephelyükhöz tudjanak ügyet intézni, ha valamilyenfajta szolgáltatást akarnak igénybe venni. A nagykanizsai irodához tartozik Letenye és Zalakaros térsége, a keszthelyi irodához pedig Hévíz térsége. Az országos kamarával kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy 23 területi kamarával rendelkezik, amelyek jogi személyek és tagdíjat fizetnek az országos kamarának. A törvény megengedi, hogy a megyei jogú városok is alakítsanak területi kamarákat, így három város élt ezzel a lehetőséggel: Dunaújváros, Sopron és Nagykanizsa. 2012. január 1-től vezette be a törvény a kötelező kamarai hozzájárulást. A kamara meghatározott szolgáltatásokat végez, de ezeken felül sokkal többet nyújt azoknak, akik igénylik ezt. Megemlíteném az építőipari nyilvántartást, amit bevezettünk, ami nagyon sokat segített az építőipari tartozások, körbetartozások csökkentésében, megszüntetésében. Nagyon fontosnak tartom ezeket a nyilvántartásokat, mert kiszűrték azokat a vállalkozásokat, amelyek már nem működtek. Így jobban rálátunk a gazdaságra, tudjuk, hogy hova mennyi szakember szükséges. Vannak külföldi szakmai programjaink, kapcsolataink külföldi kamarákkal, és szervezünk üzletember találkozókat is, azt remélve, hogy ezeknek mindig lesz hozadéka. A kamara mellett működik a Békéltető Testület, melynek az a feladata, hogy a magánemberek és a vállalkozások között fellépő problémára megoldást találjon. Az a cél, hogy a megegyezés megtörténjen, és ne kerüljön bírósági szakaszba az ügy. A Széchényi Kártya több fajtáját bocsájtjuk ki. A tavalyi évben 2,4 milliárd forint hitelt helyeztünk ki a kis- és közepes vállalkozásoknak a megyében, és azt gondolom ez egy sikeres program, ami segíti a vállalkozókat. A kamara keretén belül különböző szakmai csoportok működnek, mint például a Mesterek Klubja, a Női Vállalkozók Klubja, Munkavédelmi Klub, Könyvelők Klubja. Az országban először nálunk indult el a gazdasági mediáció, amely a vállalkozások közötti vitás ügyekkel foglalkozik. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamarának vannak tagozatai, megemlítem például a Magyar-Szlovén Tagozatot, melynek a gesztora mi vagyunk, mi működtetjük. Nagyon jó a kapcsolatunk a Muravidéki Kamarával, közös rendezvényeink vannak, vásárokra járunk, közös üzletember találkozókat szervezünk. A kamara legfontosabb területe a szakképzés. A megyében nagyon érezzük a szakember hiányt, melynek több oka van. Az egyik a bérkülönbség miatt távozó szakemberek hiánya, a másik ok pedig a demográfiai hullám. Egyre csökken a szakiskolákba a beiskolázás, hogy ezt megelőzzük, a kollégák felkeresik az általános iskolákat, bejárnak szülői értekezletekre, viszik a gyerekeket üzemlátogatásra és kiállításokra. Másik fontos területünk a mesterképzés. Tudni kell, hogy csak azok a vállalkozások tarthatnak tanulót, amelyeknél van mesterlevéllel vagy felsőfokú végzettséggel rendelkező szakember. Ennek következményeként az utóbbi időben a mesterképzés felfutott, a Kormány is támogatta. Az a cél, hogy minél több vállalkozáshoz ki tudjunk helyezni tanulókat, így minél több vállalkozást be lehessen vonni a duális képzésbe. A hiány szakmák felmérését a Megyei Fejlesztési Képzési Bizottság végzi. Ennek fontos szerepe van az ösztöndíjak odaítélésénél. Ha törvényi változás történik, akkor a szakmai dokumentációt megkapjuk, melyet továbbítunk a tagjainknak. A vállalkozók érdekében részt veszünk pályázatokban, jelenleg szlovén-magyar és magyar-horvát pályázatok futnak. Köszönöm szépen a figyelmet, ha kérdés merül fel, szívesen válaszolok. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm a kiegészítést. Tisztelettel kérdezem van kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban?
Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.
Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Tisztelt Elnök úrtól szeretném megkérdezni, hogy mivel tudják motiválni a jó magyar szakembereket, ahhoz, hogy ne külföldre menjek el dolgozni, hanem itthon építsék tovább az országunkat? Ebbe milyen részt tudnak Önök vállalni? 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Mennyire látják biztosítottnak a szakképzést, amikor jelentős számú nyugdíjas, illetve nyugdíjhoz közel álló szakember oktatja a diákokat? A szakmai és elméleti, gyakorlati oktatásban dolgozók óraszáma max. 25 óra, és legtöbbször eléri a 26 órát vagy a többletmunkát. Ezt miért nem díjazzák? Az elkóstolt oktatók mellett, a Tóth Lehel szakmérnökök lassan már az iskolát elhagyó szakemberekké válnak. Ezt, hogy próbálják megakadályozni, hol lesz az utánpótlás, hol lesz a szakmaiság, hol lesz a megtartás, a motiváltság a szakképzésben? Egy vállalkozó egy diák után mennyi támogatást vesz fel? Ez arra motiválja a vállalkozót, hogy diákot képezzen, vagy arra motiválja, hogy az esetleges kiadásait csökkentse? Milyen gyakorlati tevékenységet végez az a diák, aki nem tud szakmát gyakorolni? Sajnos láttam már rossz példát, amikor a diákot nem engedik oda a pulthoz vagy a mester szakács mellé. A diák szakmai vizsgáján miért nincs ott a gyakorlati oktatója is a kamara képviselője mellett. Másik kérdésem - a Duális Centrum hogyan kapott engedélyt és milyen gépek találhatók ott, a diákok a mai technológiai fejlettség mellett milyen tapasztalatot tudnak szerezni? 
A gazdasághoz kapcsolódó kérdésem: mi az oka annak, hogy Zala megye sereghajtó a Nyugat-dunántúli megyék között? Az elmúlt években hány működő vállalkozással lett több vagy kevesebb a megyében? Egy másik probléma – számtalan mester kiöregszik a szakmából, az általa kialakított üzletkört nem adja másnak, hanem nyugdíjba vonul, és teljes egészében felszámolja vállalkozását. Javaslatként jelzem a kamara felé, hogy olyan programot indítson, mentorálja, hogy a fiatal szakemberek át tudják venni ezeket a vállalkozásokat, hiszen kár veszni hagyni. 
A kamarai alapszabály szerint a térségi vezetők megválasztása hogyan történik – hány embernek szükséges jelölni, jelölheti esetleg saját magát? Kérdezem továbbá, hogy ezekben a térségi szervezetekben hány aktív tag van, aki egy küldöttgyűlésen megjelenik? 
Sok vállalkozás jelezte felém, hogy a kamarai hozzájáruláson kívül nincs más kapcsolata a kamarával. Hogy értesítik a tagokat, van-e adatbázisuk, címlistájuk? Azért kérdezem, mert több vidéki boltos jelezte, hogy semmiféle kapcsolatuk nincs a kamarával. Azt gondolom, ezzel kellene foglalkozni, mert elemi érdek, hogy mindenki a napi aktualitásokról tájékozódjon. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Boronyák József képviselő úrnak.

Boronyák József: Az egyik kérdésem rögtön kapcsolódik képviselőtársaméhoz: olvasom a beszámolóban, hogy a kamara a NAV-al, a Munkavédelmi Hatósággal, Tűzoltósággal karöltve különböző szakmai rendezvényeket tart, ahol beszámolnak a legújabb jogszabályváltozásokról. Kérdezem, hogy ezt esetleg elektronikusan nem lehetne-e a tagok számára egy csomagban kiküldeni? Lehet, hogy kiküldik, de én sem kapok a kamarától semmit, azon kívül, hogy befizetem a hozzájárulást. Említette Elnök úr, hogy nagyon elbillent a mérleg a gimnázium felé. Jelzik ezt valahová, illetve tesznek-e megoldási javaslatokat a Kormány felé? Tudjuk, hogy naponta szűnnek meg vállalkozások és alakulnak is természetesen. Rendelkeznek-e valamiféle statisztikával, hogy egyes vállalkozások miért szűnnek meg, és mielőtt megszűnnek felveszik-e a kapcsolatot Önökkel végső mentőövként, vagy pedig egyáltalán nem is számítanak Önökre? Köszönöm szépen.

 Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagy Zoltán képviselő úrnak.

Nagy Zoltán: Alapvetően a DK az 5000 forintos kamarai hozzájárulást nem támogatja. Végig nézve az utóbbi időben a kamara tevékenységét – az ominózus trafik törvénnyel kapcsolatban csendben maradtak, és nem láttuk, hogy a kereskedőket képviselték volna. Elnök úrtól kérdezem, hogy amikor a megyében lévő városokban külön adót vetnek ki ingatlanokra, kereskedőkre, vendéglátóhelyekre, akkor ez esetben a kamara hogyan képviseli a helyi vállalkozókat a városvezetéssel szemben? Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Kérdésem az lenne, hogy amikor a kamara mediációt ajánl fel mediátoron keresztül a vitázó feleknek – külön kihangsúlyozták az előterjesztésben, hogy az különbözteti meg a gazdasági mediációt a többitől, hogy nem az igazságot, hanem a konfliktus megoldását keresi úgy, hogy azt követően a vitázó felek mindegyike jól járjon. Ha az igazság utáni vágyat kiiktatjuk ebből az eljárásból, akkor itt valamelyik fél rosszul jár. Értem én, hogy bíróságon kívül kellene megegyeznie a két félnek, de ez mit takar? Elhangzott, hogy a szakképzés a legfontosabb terület és a gimnázium irányába nagyon nagy a túljelentkezés a szakmunkások rovására. Elnök úr osztja-e azt az amúgy mindenhol megjelent statisztikát, hogy a jobb tanulmányi eredményt elérők mennek a gimnáziumba és a gyengébbek mennek a szakiskolákba? Azok a vállalkozók, akik talán nem is kis számba foglalkoztatnak tanulókat, ők az első munkanapon szembesülnek azzal, hogy tényleg alig valamit bízhatnak a tanulóra. Így egy spirálba kerülünk, tehát gyenge képességű tanuló nem képes megfelelni a képzésben, még ott sem foglalkoztatják, valóban a vizsgára el sem megy a képző ember és nem szembesül a munkájának az „eredményével”, aztán a Munkaügyi Hivatal előtti sorban találkozunk ezekkel a fiatalokkal. A Kormány pedig tetézi a gondot azzal, hogy már a fiataloktól a 60 éves korig meghirdette a két hét alatt szakmát biztosító képzéseket. Kérdezem mire lesz képes az az ember, aki nem tudta a képzést elvégezni, az két hét alatt szakmát fog tanulni? A határ-menti Zala megyére különösen jellemző napi kivándorlást mérsékelhetné, hogyha a kamara is a béruniós kezdeményezésünk mellé állna, azt propagálná. Ráadásul ez az első, és nem egyik napról a másikra eredményt hozó, de egy folyamat kezdetét jelentő kezdeményezésünk, amihez már 10 uniós tagállam csatlakozott, ami szándék szintjén szeretné, hogyha az Európai Bizottság foglalkozna a bérben kettészakadt, amúgy árak tekintetében réges-rég egyesült uniós bérfeszültségekkel. Az alacsony szakmunkás bérek mellett igazán indokolt, hogy erre felhívjam a figyelmet. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Elnök Úr! Egy óriási merítés az, ami mentén ezt a rengeteg szakterületet felölel, az a kamarai szervezet, amit Ön igazgat, és én külön szeretném megköszönni a teljes működés mellett, azt, amit a szakképzés, az oktatás, a tájékoztatás és a vállalkozók finanszírozása, likviditásának bővítése érdekében nyújtanak szolgáltatásként. Köszönöm szépen Elnök úrnak és a teljes szervezetnek az elvégzett munkát, az idei évre sok sikert szeretnék kívánni. Szeretném megjegyezni, hogy én valószínűleg jól adtam meg a kamarai regisztrációnál az e-mail címemet, mert megkaptam a hírleveleket és regisztrációs lehetőségeket az induló programokra, amik mentén tájékoztatják a vállalkozókat. A további munkájukhoz jó egészséget kívánok!
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen, mivel további hozzászólót nem látok, tisztelettel kérem Elnök urat, hogy a kérdésekre válaszoljon.
Mazzag Ferenc: Nyilván a legnagyobb motiváció arra, hogy ne menjenek el a szakemberek külföldre dolgozni, az, hogy közelítsük a béreket a Nyugat-Európai bérekhez. Zala megyében, úgy gondolom a vállalkozók a lehetőségekhez mérten emelik a béreket. A Kormányzat tavaly 5%-al csökkentette a munkaadói járulék terheit, idei évben 2,5%-al és reméljük, hogy a következő években még többel, mert ez is sokat segít. A megye gazdasága a megyék között a hátsó rangsorba van, de azt is tudni kell, hogy nálunk nincsenek nagy multi cégek, mint pl. az Audi. Nálunk kis- és közepes vállalkozások vannak és az biztos, hogy kevesebb gazdasági súlyban, de hosszabb távon lehet, hogy ez előnyünkre is fordul. A megyében történő fejlesztések – gondolok itt a teszt pályára – húzóerőt fognak képviselni. Felmerült a szakoktatók kora – mi is tudjuk, hogy nagyon sok szakoktató 50 év felett van. Megpróbálunk országosan is lépni az ügyben, hogy ezeket az anomáliákat megszüntessük. Ez esetben is a megoldás a béremelés lesz, és szorgalmazzuk, hogy a cégeknél lévő szakemberek, ha dolgoznak is a cégnél, de menjenek el az iskolába is oktatni szakmai tárgyat. Ennek már van látszata nem csak az alapképzésben, hanem a felsőfokú képzésben is. Nagyon nagy gond az utódlás, ennek megoldására szervezünk fórumokat. Nem könnyű megtalálni azt a szakembert, akiben megbízik a vállalkozó, aki nyugdíjba szeretne vonulni. Legjobb az az eset, amikor talál rá vevőt, de sajnos az a legkevesebb, így fájó szívvel, de meg kell szüntetni a vállalkozást. Ebben az ügyben próbálunk a Kormány fele is lépni, hogy a vevőknek valamilyen formában támogatást nyújtsunk, mert szükség van ezekre a kis vállalkozásokra. A térségi vezetők választása a következőképpen történik: ki vannak értesítve a tagok a térségbe, és aki megjelenik, az választhat, szavazhat. Jelöltet kell állítani, aztán megtörténik a szavazás, melyet felügyel a Választási Bizottság. A vállalkozások egy része a gazdasági válság idején megszűnt, letisztult a kép Zala megyében. A megmaradt magyar vállalkozások most már stabilizálódnak. Megyénkben a legkisebb a megszűnések száma, az alapítás is, de a megyék összehasonlításában a végén szerepel Zala megye. Ha külön adókat vetnek ki a polgármesteri hivatalok, akkor minden esetben felszólalunk, leírjuk a véleményünket elég határozottan. A mediációk kapcsán az igazságot kellene keresni, de az nincs. Mint tudjuk a bíróság sem az igazságot mondja ki, hanem az elé tárt tények alapján hozza meg döntését, ami nem biztos, hogy az igazság. Hangsúlyozom még egyszer a mediáció célja, hogy a vállalkozások egymással béküljenek ki, tudjanak megegyezni és utána akár még együtt is tudjanak közösen dolgozni. Jobb lenne valóban, ha a gyengébb képességű gyerekek a szakképzésben kezdenének, bízom benne, hogy előbb utóbb bevezetik a felvételit a gimnáziumokba, hogy azok a tanulók mehessenek oda, akik annak elvégzése esetén tovább tudnak tanulni bármilyen területen. Azt a tévhitet pedig el kell oszlatni, hogy a szakiskolákból nem mehetnek tovább tanulni felsőfokú intézményekbe. Sőt, azokat a kezdő mérnököket sokkal jobban szeretjük, akik szakiskolákból kerültek felsőfokú intézménybe, mert van már tapasztalatuk. Két hét alatt szakmát tanulni – ezt nem hallottam. Azt gondolom, valami félreértés lehet, mert jó pár évvel ezelőtt a kamara harcolt azért, hogy a három hónapos gyorstalpalók megszűnjenek és szakmától függően legalább 1-2 év legyen amíg valaki megtanul egy szakmát, és utána tehessen csak szakmunkás vizsgát. A cél az, hogy a béreket felzárkóztassuk, de nehezen tudom azt elképzelni, hogyha nincs meg a megfelelő termelékenységi szint, akkor miből fizetünk? Ad nekünk pénzt a német állam, hogy adjunk több bért a dolgozóknak? A multi cég megszabja tulajdonképpen, hogy mennyit fizethetünk, hiába akarok én többet fizetni, ha őt nem tudom sarokba szorítani. Ha nem tudunk sarokba szorítani, akkor elviszi a termelést egy másik országba. Ennek akkor látnám értelmét, ha minden országba ez lenne, és így nem tudná tovább vinni a termelést. Arra reflektálva, hogy az e-maileket nem kapják meg – ez azért van, mert könyvelővel dolgoztatnak, aki több vállalkozásnak is könyvel. A kamarához megadja a vállalkozó a könyvelő e-mail címét és nem a vállalkozásét. A könyvelőnek elmegy az e-mail, ő megnézi, de nem érdekli és az információt nem adja tovább a vállalkozóknak. Hát ezért nem jutnak el az anyagok, de próbáljuk újságokban, honlapunkon is közzé tenni. A kamara tisztségviselői tiszteletdíj nélkül végzik munkájukat, véleményem szerint ez társadalmi funkció, nem jár érte juttatás. Nyilván, aki dolgozik, hibázik és várjuk is a visszajelzéseket, a javító szándékokat. Arra kérjük a vállalkozókat, hogyha valami gondjuk van, jöjjenek, jelentkezzenek, megpróbálunk segíteni nekik. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm Elnök Úr! Ismét megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Beismerem, csúnyán tévedtem, mert két hetet mondtam a két nap helyett. Nem tévedés. Szeretném idézni az újságból: „ A nyitott technológia azt jelenti, hogy rövid, húsz órás képzéseket szerveznek, amelyeken azonnal használható versenyképes tudást szereznek a tanulók.” Erre 15-65 év közöttiek jelentkezhetnek, amit a szakképző szervezettel, iskolákkal és a kamarákkal együtt szerveznek. Egy másik oldalon bemondta az államtitkár, hogy tovább kell butítani a képzéseinket. Ennek része ez a két napos képzés. Ez megjelent kormány közeli portálokon is, több helyen is, feketén-fehéren. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Két kérdés kimaradt a válaszadásból – az egyik a duális képzésre vonatkozott, a másik pedig, hogy mennyire vannak motiválva a diákok vagy a vállalkozások arra, hogy tanuló szerződéseket kössenek, illetve milyen kritériumoknak kell megfelelni, hogyha valaki tanulót szeretne foglalkoztatni? 
Mazzag Ferenc: A tanuló szerződésnek nagyon fontos szerepe van. Először is azért, mert a tanuló akkor kap ösztöndíjat, a cég pedig bizonyos költségeit elszámolhatja, ha ez van. Tehát mind a két félnek fontos. A tanulónak biztosítása, jogviszonya és ösztöndíja van. Azok a vállalkozások képezhetnek tanulókat, akiket a kamara beminősít (felkészültség, felszereltség), és mestervizsgával vagy szakirányú felsőfokú végzettségű dolgozóval rendelkezik az adott vállalkozás. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Szeretném megköszönni Mazzag elnök úrnak a részletes beszámolót a kamara tevékenységéről. Azt külön szeretném megköszönni, amit a szakképzésben végeznek, és kérem, ezt a köszönetet legyen szíves továbbítani a kollégái felé is. Civil munkám miatt számtalanszor találkozom velük és azt tapasztalom, hogy minden egyes alkalommal maximális segítségnyújtással dolgoznak az ügyért, amit képviselnek. Közösen próbáljuk a társadalomban megfordítani azt a fajta gondolkodást, ami oda vezetett, hogy ma ilyen szakmunkás hiány található, tapasztalható az iskola rendszerben. Egyet biztosan lehet tudni, hogy a gimnáziumokban nem csak a jó képességű gyerekek vannak, hanem közepes és gyenge képességűek is. Természetesen az én véleményem szerint is a jó képességű gyerekeknek a gimnáziumba van a helyük, de a közepes és jó képességűnek, aki esetleg olyan érdeklődésű, annak bizony a szakképzésbe lenne a helye. Biztos vagyok benne, hogy még sokat kell tennünk, azért, hogy ezek a tendenciák megforduljanak. Két hét alatt szakma- ilyen a szakképzési rendszerben nincs jelen pillanatban. Az, hogy mit terveznek, az, egy másik dolog, de a szakképzési rendszerbe ilyet nem is terveznek. Az, hogy két hét vagy húsz óra alatt milyen tudást lehet adni egy meglévő szakembernek, mert ez nem az iskolarendszerre vonatkozó megszólalás volt, hanem a felnőtt oktatás és a felnőtt képzésre vonatkozó. Amikor egy gépész technikusnak egy új mozdulatot, új műveletet kell elsajátítani, azt lehet, hogy húsz óra alatt meg lehet tenni és azzal képes lesz az új technológiával beállni a sorra. A mediáció az iskolában is ismert tevékenység, és ott sem az igazságot derítjük ki, hanem a két felet próbáljuk meg összebékíteni, amit úgy gondolom, hogy eredményes. Szeretnék elnök úrnak további jó munkát kívánni. 
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok. Elnök úrnak köszönöm a mondandóját, és, hogy egy kicsit megerősítsem a bérunióval kapcsolatos hezitálását, egy cikk akadt a kezembe, amelyből szeretnék felolvasni néhány gondolatot. A cikk úgy szól - „ A bérunió, mint ötlet jól hangzik, de gazdaságilag nem értelmezhető. Ráadásul az Európával az európai bérekért pedig eléggé képtelen gondolat. Hogyan képzelhető az el, hogy azok az EU-s vezetők, akik szoros összhangban cselekszenek az erős országok vezetőivel, majd szépen ráparancsolnak az erős országok cégeire, hogy adjanak ugyanannyi bért, mondjuk egy autógyár magyarországi összeszerelő üzemében a munkavállalónak, mint amennyit Németországban adnak? A béregyesítést nem lehet központilag szabályozni pont az eltérő gazdasági okok miatt. Ezt megpróbálták már a kommunizmusban a KGST- országokban, a diktatúra időszakában sem működött.” Elnök úr azt gondolom jól látta ezeket a kérdéseket. Azért olvastam a cikket, mert én nem mernék magamtól ilyet felolvasni, ezt a cikket Csath Magdolna a JOBBIK legmagasabb kitüntetési birtokosa írta, ebből idéztem.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
5/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tájékoztatóját.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm elnök úr részvételét és további jó munkát kívánok.
5. ZALA MEGYE KLÍMASTRATÉGIÁJÁNAK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Köszöntöm az ülésen Musits Róbert urat, a stratégiát kidolgozó Fenntartható Jövőért Egyesület elnökét. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Felkérem Musits Róbert urat egészítse ki az előterjesztést.

Musits Róbert: Tisztelt Közgyűlés! Röviden szeretném bemutatni a klímastratégia tervezési folyamatát, az elkészült anyag tartalmát. A Klímabarát Települések Szövetség és a Nemzeti Alkalmazkodási Központ készítette el azt a módszertant, ami alapján a megyei önkormányzatoknak ezt a bizonyos klímastratégiát el kell készíteni. Maga a tervezési folyamat egyrészt állt egy szekunder kutatásból, adatgyűjtésből, amely KSH információk, önkormányzatok, cégek megkereséséből tevődött össze. Ez mellett pedig különböző konferenciák, workshop-ok, műhelymegbeszélések adták a keretét ennek a tervezési munkának. Az mellett, hogy a tervezők leültek és terveztek, a megyének a szerteágazó szervezeteit és nagyon sok ágazati képviselőt szólítottunk meg. Talán az elkészült anyagból is látszik, hogy nem csak terjedelemre, hanem nagyon sok ágazatot – turizmus, egészségügy, szociális ágazat, vízgazdálkodás, természetvédelem, erdőgazdálkodás – kellett összefogni ezzel a tervezési munkával. Amikor az anyagnak elkészült az egyeztetési változata, akkor meg kellett küldeni a Klímabarát Települések Szövetségének, amely azért felelős, hogy ezeket az anyagokat minősítse. Az észrevételek visszaküldését követően a tervezők az észrevételeket beépítették a munkába és következett a társadalmasítás folyamata. Több hét állt rendelkezésre a megyei szereplők számára, hogy ezt a bizonyos társadalmasításra szánt anyagot véleményezzék (pozitív észrevételek születtek), ezt átdolgoztuk, melyre a szövetség ismételten áldását adta. Az anyag, amit Önök olvashatnak, az már végleges változatnak tekinthető. 
Néhány gondolat a klímastratégiáról – három pillér adja az alapját. Egyrészt még mindig foglalkoznunk kell azzal, hogy az üvegházhatású gázok kibocsátását csökkentsük. Van egy mitigációs pillére ennek a stratégiának, de az mellett be kell látni, hogy bizony vannak olyan folyamatok, amikhez most már alkalmazkodnunk kell. Ezt az alkalmazkodást nevezzük adaptációnak, mely a második pillére a stratégiának. A harmadik pedig a szemléletformálás, mert e nélkül sem a mitigációs célokat és sem az adaptációs céljainkat nem fogjuk tudni elérni. A szemléletformálásnál nem csak a lakossági szemléletformálásra kell gondolni, hanem a döntéshozói, önkormányzati szemléletformálásra is. Ha a stratégia módszertanát és felépítését nézzük, akkor nem különbözik semmiben más stratégiáktól, ugyanúgy tartalmaz helyzetfelmérést, célkitűzéseket, javasolt intézkedéseket, és tartalmazza azt a folyamatot, hogy a stratégia elfogadását követően a következő években a stratégiának a felülvizsgálata milyen módon fog történni. Sor került egyfajta mitigációs helyzetelemzésre, mely túlnyomó részt KSH adatokon alapul, illetve nagyipari kibocsátás esetében pedig céges adatszolgáltatáson. Összességében, amit ebből leszűrhetünk az az, hogy 2015-ben (bázis év) Zala megyének a kibocsátása kb. 1 millió tonna CO2 egyenértéknek felel meg. Ez mit jelent? Hogyha összehasonlítjuk azzal, hogy mennyi Magyarország hasonló módon számított kibocsátása és megnézzük, hogy mekkora a GDP-hez való hozzájárulása Zala megyének, illetve a lakosság száma, akkor azt lehet mondani, hogy ez a kibocsátás úgy nagyjából rendben van, az aránynak megfelel. Ami pozitívum Zala megyében az úgynevezett „nyelés”. Tudjuk, hogy Zala megye Nógrád megye után a leg erdősültebb megye és ennek köszönhetően olyan jelentős erdőállománnyal rendelkezünk, amely ennek a kibocsátásnak a 20%-át meg tudja kötni. Természetesen ezt fel kell tudni tartani a későbbiekben. A második pillér az alkalmazkodási helyzetértékelés úgy történt, hogy a Klímabarát Települések Szövetsége meghatározott tíz probléma területet, amelyre fontos odafigyelni, hiszen a klímaváltozás okozta hatások negatívan érhetik ezeket a területeket. Ezt berangsorolta egy hármas skálán, így kellett rátekinteni és egy helyzetelemzést adni az árvízhelyzetről, belvízről, ívóvíz bázisok helyzetéről, erdőtüzekről vagy éppen a turizmus veszélyeztetettségéről. Az adaptációs területen természeti és épített értékeket kerestünk, olyanokat, amik Zala megyére jellemzőek, és amelyekről egyértelműen bizonyítható, kimutatható, hogy a klímaváltozás igenis negatív hatással van rájuk. Így került ebbe a listába például a Vétyemi Ősbükkös, a Budafai Arborétum. Az épített értékek közül pedig a jellegzetes borona- és vályogházak, fa harangtornyok. A harmadik pillér a szemléletformálás, ahol külön kutatást nem kellett végezni, hiszen az elmúlt két évben nagy szervezetek a klímaváltozáshoz kapcsolódó attitűd vizsgálatot végeztek Magyarország lakossága, így Zala megye területén is. Valamennyire haladunk a szemléletformálás területén, de még nagyon sok kívánni valót hagy ez maga után. Ahogy említettem, mind a lakosság mind döntési szinten ezt a szemléletformálást meg kell tenni. Amelyik területen el vagyunk maradva, az az alkalmazkodás területe. Összegyűjtöttük az elmúlt tíz év projektjeit, amelyek valamilyen módon a klímaváltozáshoz vagy klímavédelemhez kapcsolódnak. 272 projektet tudtunk beazonosítani, ebből mintegy 170 volt az, amelyik mitigációs célokkal rendelkezett, a többi pedig megoszlik az alkalmazkodás és a szemléletformálás között. Ami itt elgondolkodtató, hogy az önkormányzati adatszolgáltatásnál minden egyes projektnél forrásként az Európai Uniós támogatások kerültek megjelölésre. Az így elkészült helyzetelemzés alapján megalkottunk egy klímavédelmi jövőképet „Zöld utat a zalai klímabarát megoldásoknak” szlogennel. Abban bízunk, hogy a következő években, évtizedekben, Zala megyében a különböző érintett területeken egy összehangolt és tervszerű folyamat fog zajlani. Olyan programok és projektek valósulnak meg, amelyekben az alkalmazkodáshoz, mitigációhoz való hozzájárulás tudatosan megjelenik. E három területen 15 célt fogalmaztunk meg, melyekhez 42 intézkedés kapcsolódik. A mitigációs célkitűzések közül az egyik, hogy a kibocsátás csökkentésnél 2030-ig 11%, 2050-ig pedig 43%-os csökkenéssel kalkulálunk a  2015. évhez viszonyítva. Azzal számoltak a tervezők, hogy egyrészt várható egy technológiai fejlődés, másrészt lesz egy szigorodó szabályozási környezet (főleg az épületenergetikai megoldásokra kell gondolni), egy csökkenő népességszám és a folytatódó, erősödő szemléletformáló tevékenység hatása hozzá fog járulni a csökkentéshez.  Az adaptációs célkitűzéseket két csoportba bontottuk, egyrészt általános, másrészt specifikus adaptációs célkitűzéseket határoztunk meg. Az alkalmazkodás esetében egyrészt szeretnénk kiépíteni a meglévő Zala megyei értékekre – a természetes és természet közeli élőhelyeknek a megőrzése, a turisztikai kínálati elemeknek a sérülékenységét csökkenteni, a mezőgazdaság egy nagyon fontos ágazat, továbbá ne feledkezzünk meg mi magunkról emberekről sem, mert a mi egészségünkre is komoly negatív hatással van. A specifikus célkitűzések a korábban említett természeti és épített értékekhez kapcsolódnak. A célkitűzések egyrészt célozzák a lakosságot, a lakosság felé olyan gyakorlatokat szükséges bemutatni, amelyeknek alkalmazásával hozzájárulnak akár a kibocsátás csökkentéséhez, másrészt a megyei önkormányzatok tudatosság erősítése, hogy a klímaváltozáshoz való alkalmazkodás bekerüljön tervszerűen a projektjeikbe, valamint a szándék az, hogy Zala megye közintézményei, civil szervezetei és vállalkozásai akár együttműködve tegyenek valamit ezen a szemléletformálási területen. Az intézkedések közül kiemelném az épületenergetikai fejlesztéseknek a tovább folytatását, mind lakossági mind a közszférában, a környezetbarát közlekedési módokra való figyelemfelhívást, a kerékpárutak tovább fejlesztését, a közösségi közlekedésnek a lehetőség szerinti előtérbe helyezését. Nagy hangsúlyt kapott már a tervezésnél és a különböző szakmai megbeszéléseken a víz megtartása, települések támogatása abban, hogy UV, illetve hőségriadó terveket készítsenek. Minden esetben természetesen eredmény és output indikátorok kerültek meghatározásra, és a következő évek nagy feladata az lesz, hogy ez a stratégia nyomon követésre kerüljön. Azok a célkitűzések, amelyeket megfogalmaztunk azokhoz közelítsünk, vagy érjük el. Természetesen a stratégia nem kőbe vésett, tapasztalatokat szerezve menet közben lehet módosítani. 3 éves ciklusokra lett bontva a felülvizsgálat és a monitoringózás. Ez azt jelenti, hogy legközelebb 2021-ben fog készülni az azt megelőző 3 évről egy jelentés, amely alapján a stratégia vagy változatlan, vagy módosított formában élne tovább. Megemlíteném a Zala Megyei Éghajlat Változási Platform nevű fórumot, több szervezet ennek a tagja és ez a platform hivatott arra, hogy a Zala Megyei Önkormányzatot szakmai oldalról támogassa, és hozzásegítse ahhoz, hogy valóban a klímastratégiában megalkotott intézkedések megtörténjenek, a célok megvalósuljanak, és hogyha szükséges, akkor pedig a platform egy jó szakmai fórum ahhoz, hogy valami még esetleg beemelhető legyen a stratégiába. Szeretném megköszönni a figyelmet és a Zala Megyei Önkormányzatnak azt a lehetőséget, hogy klímavédelemmel foglalkozó szervezetünk kapott egy nagy lehetőséget arra vonatkozóan, hogy ennek az anyagnak az elkészítésében részt vehetett. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Kérdezem van-e kérdés, vélemény, hozzászólás? 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Az előadást végig hallgatva egy dolog motoszkál a fejembe. Nagykanizsán, ahol a belvárosban van az irodánk, illetve az M7-es autópálya mentén – ezek a törekvések állami fejlesztési szinten nem koherensek. Tudniillik Zala megyében 3 város belvárosi rekonstrukciójának a végeredménye is az lett, hogy több kilométeres kocsisor tornyosul fel minden délután egy csökkenő létszámú Nagykanizsán például. 50 méter lezárása vagy egyirányúsítása miatt kell 3,5 kilométert kerülni. Az M7-es autópályán összefüggő oszlopot alkotnak azok a kamionok, amelyek már réges-rég nem tudnak a RoLa szerelvényekre felmenni a határon vagy már két határral arrébb és a cél állomásukig elmenni. A közlekedés tekintetében nap, mint nap le lehet mérni, hogy köze nincs ezekhez a törekvésekhez a Klímaszövetség első tagjának magát hirdető Nagykanizsán. Amikor a Szálka Miklós nevű ember áttervezte a megyei nagyvárosok belvárosát, és számon kérték tőle, hogy mekkora kocsi oszlopok alakultak ki a dugók miatt, akkor az volt a válasza, hogy meg tanulnak gyalog közlekedni az emberek. Nem tanulnak meg gyalog közlekedni az emberek, inkább beállnak a sorba és pöfögik a káros anyagokat a levegőbe. Teljesen más üzleti szempontok vezérlik a döntéshozókat, mint a klíma védelme. Tapasztalom, tudom, és nem tudnak meggyőzni az ellenkezőjéről.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Egy szemléletformálásra hívnám fel a figyelmet, inkább javaslatként. Számtalanszor lehet tapasztalni, hogy a falvakban levélégetéssel telik egy-két nap, ami egy felesleges tevékenység. Ez kellene, hogy egy szemléletformálást előidézzen, hiszen ez rengeteg káros anyagot termel, főleg a nem kellő időben elégedett növényi maradványok. Továbbá a fával tüzelőknek is egy szemléletformáláson kell átesniük, valamint az államnak, a Kormánynak is szüksége van egy szemléletformálásra, hiszen ebbe a ciklusba adóztatták meg a napelemeket is. A tulajdonosoknak adót kell fizetni, azután, amit saját költségből építtettek meg. Ha a szociális tűzifára gondolunk, akkor azt tapasztalhatjuk, hogy gyakorlatilag nyers formában kerül kiosztásra, nem a legoptimálisabb elégetési módszer a felhasználásra. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Van-e további hozzászólás, kérdés? Ilyet nem látok. Elnök úr megadom a szót a válaszadásra.
Musits Róbert: Köszönöm szépen a hozzászólásokat és észrevételeket. Egyedi elbírálásba most nem mennék bele, de amire szeretném felhívni a figyelmet, hogy a közlekedés a legnagyobb kibocsátó Zala megyébe. A környezetszennyezéshez és a kibocsátásához a teherautók és a személyautók mind hozzájárulnak. Visszautalnék arra, hogy sok teendő van, fontos a szemléletformálás, amit folyamatosan kell csinálni és biztos, hogy hosszú folyamat, amíg érzékelhető lesz az eredménye. A klímatudatos tervezések szándékunk szerint be fognak épülni egyre jobban a települések döntéseibe. A falevélégetés valóban egy környezet szennyező megoldás, tudok olyan települést, ahol ezt megoldották máshogyan. A stratégiában foglalkoztunk a hulladékkezeléssel, mint egy nagy ágazati területtel, és ott is megfogalmazódott a zöldhulladéknak a valamilyen módon történő külön kezelése és elszállítása. Fontos lenne. 
Dr. Pál Attila: További hozzászóló, megformáló vélemény nincsen. Szeretném elmondani, hogy Zala megye önkormányzata is köszöni ezt a kitűnő anyagot, melyet kitűnő szakemberektől kaptunk. Az anyag kézzelfogható, kezelhető, jövőbe mutató és háromévente, vagy akár évente is visszaellenőrizhető és igazítható. Büszkén vállalja Zala megye. Köszönöm szépen. 
Kérem, szavazzunk határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 egyhangú szavazattal elfogadta, mely a következő:
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A Zala Megyei Közgyűlés az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Zala Megye Klímastratégiáját.

Határidő: azonnal
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 12 igen és 1 nem szavazattal elfogadta, mely a következő:
1/2018. (I.29.) ÖR
7. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta. A Nemzetiségi Bizottság, Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. A Jogi és Ügyrendi Bizottság nem támogatta. A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Szeretném bejelenteni, hogy a JOBBIK frakció nem fogja megszavazni a költségvetést, tartózkodni fog a szavazástól. Egy éves költségvetési előterjesztéskor, hogy kérdéssel kezdjünk és semmi szóbeli kiegészítés az Elnök úr részéről ne hangozzék el, ez is kifejezi azt, hogy mennyire kiüresedett ez a megyei közgyűlési munka és tevékenység, amit a törvény ír elő. A területfejlesztés és területrendezés, amit lehetőségként megkaptunk, az nagyon jó és hasznos. Ezt szeretnénk sűrűbben, és nagyobb keretek között segíteni. De ez a kéthavonta ülésezünk, és a villámgyorsan végzett ülések is kifejezésre juttatják, hogy ez nem az a kormányzati közigazgatási egység, amire nagy figyelmet szán. Mi sokkal többet szeretnénk a megyének adni és vártuk volna, hogy valamilyen szinten a sorokat megmagyarázzák. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok. Frakcióvezető úrnak azt tudom mondani, hogy mindenkinek joga van véleményét elmondani, melyet természetesen tudomásul is veszünk. Ahhoz, hogy én ehhez az előterjesztéshez némi gondolatot fűzzek, szívesen megteszem, megtettem volna, de ezért vannak a szakbizottságok.  Ezekben a bizottságokban mindenről lehet kérdezni a Hivatal szakértelemmel bíró munkatársaitól, mert ott ülnek a bizottsági üléseken. Tehát, ha Ön vagy képviselőtársai bármire kíváncsiak a költségvetéssel kapcsolatban, akkor ott, és most is lehetett volna bármit kérdezni. Ezt Önök nem tették és nem is teszik meg. Felvetésére az a válaszom, hogy erre vannak a szakbizottságok. Politikai vitát egy költségvetésről nem szeretnék folytatni.  Az előterjesztés határozati javaslatot is tartalmaz.
Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 8 igen, 1 nem és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
7/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2019-2021. évekre várható összege 0 Ft.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, közgyűlés elnöke

Kérem, a határozati javaslat elfogadását követően szavazzunk az önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 8 igen, 1 nem és 4 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

2/2018. (I.29.) ÖR
8. rendelet-tervezet a zala megyei közgyűlés szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2004.(ii.20.) ör számú rendelet módosításáról. a zala megyei önkormányzat és a megyei nemzetiségi önkormányzatok közötti megállapodás felülvizsgálata
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. A Zala Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat az előterjesztés melléklete szerinti új megállapodás aláírásával testületi döntésében egyetértett.
A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, hozzászólása?
Nincs.

Az előterjesztés határozati javaslatot és rendelet-tervezetet is magában foglal, amelyekről külön szükséges szavazni. A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra.

Kérem, szavazzunk először a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

8/2018. (I.26.) KH

A Zala Megyei Önkormányzat 

1.  megállapodást köt a Zala Megyei Roma és Horvát Nemzetiségi Önkormányzatokkal,  amelyet az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagy.

2.  hatályon kívül helyezi a 60/2014.(XII.4.) KH és a 8/2016.(I.28.) KH számú határozatait.

Felhatalmazza elnökét a megállapodások aláírására.

Határidő: 2018. január 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke 
A határozati javaslat elfogadását követően kérem, szavazzunk az SZMSZ módosítására irányuló rendelet-tervezetről.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:
3/2018. (I.29.) ÖR
9. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2018. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA, VALAMINT SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József urat, a társaság ügyvezetőjét. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. A Kft. Felügyelő Bizottsága 2018. január 16-án tartott ülésén változatlan tartalommal javasolta a határozati javaslat elfogadását. 

 Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-4. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 1-4. pontjait 12 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta: 
9/2018. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés

1. mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa a Kft. 2018. évi üzleti tervét 17.760 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói bevétellel, összesen 17.760 eFt bevétellel és 17.760 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói ráfordítással, összesen 17.760 eFt ráfordítással, 0 eFt tárgyévi közhasznú és 0 eFt vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2.  felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3.  az ügyvezető részére díjazásként 2018. január 1-től 2018. december 31-ig havi bruttó 140.000,- Ft megbízási díjat állapít meg. Felkéri elnökét a szerződés megkötésére.

4.  a Szervezeti és Működési Szabályzat egységes szerkezetbe foglalt módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Határidő: 1. pont: azonnal

       2. pont: folyamatos

       3. pont: 2018. február 15.

       4. pont: azonnal

Felelős:   1, 2., 4. pont: Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

    3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Megköszönöm Bali József ügyvezető igazgató úrnak a jelenlétet, további szép napot kívánok. 
10. A ZALA MEGYEI INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAM 3.3 MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum egyhangú szavazással alkalmasnak tartotta az előterjesztett dokumentumot a Zala Megyei Közgyűlés általi megtárgyalásra.  A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek hozzászólása, kérdése?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

10/2018. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.4 verzióját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2.  felkéri elnökét, gondoskodjon a Zala Megyei Integrált Területi Program (3.4) Irányító Hatóság részére történő megküldéséről.

Határidő: 1-2. pont azonnal

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
11.  2018. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban van-e?
Nincs. A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

11/2018. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

a) elfogadja az alábbi, 2018. évre szóló közbeszerzési tervet:
2018. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 42. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat

8900. Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-701 Telefax: 92/500-729
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b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.
Határidő: a) azonnal

    b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila a közgyűlés elnöke

12. a ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZAT JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila:  Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  
Kérdezem van-e valakinek kérdése?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Pár közgyűléssel ezelőtt kérdést intéztem Önhöz, hogy miért nem szerzünk tudomást, vagy miért nem vagyunk meghívva néhány olyan rendezvényre, ami a megyében a minket megválasztó emberek érdekét szolgálná, akár úgy is, hogy mi is ott vagyunk a rendezvényeken? Akkor azt a választ kaptam, hogy Ön nem írhatja elő a meghívó félnek, hogy személy szerint kit hívjon meg. Most viszont ebben az előterjesztésben van egy olyan kapcsolatépítési szándék, amely részeként 9 fő utazik majd Kovászna megyébe az év során. Úgy gondolom, hogy ebben a kontingensben helyének kell lenni egy olyan embernek is, aki a feltüntetett programhoz érdemben hozzá tud szólni. Ezt a közgyűlésen elmondtam, hogy a gyümölcsnek a nagy szakértője a lekvártól a pálinkáig Völgyi Zoltán képviselőtársam, akit szíves figyelmébe ajánlok. Bár ellenzéki képviselő, de tagja a testületnek, szakember, szakértő és talán ez már van egy olyan rendezvény, ahol beleférhetne az utazó keretbe. Itt az alkalom, hogy szakember is mehessen egy ilyen szakmai útra. 
Dr. Pál Attila: Azt tudom mondani frakcióvezető úrnak, hogy nem minden szakember jobbikos, van olyan szakember is, aki nem jobbikos. Egyébként az utazó lista, akkor állítódik össze, hogyha a pályázat nyerni fog és az eddigi tapasztalat és gyakorlat szerint próbáltunk politikamentes utaztatást végezni. Olyan szakemberek, kézművesek utaztak ezzel a kontingenssel, akik nem politikusok. Völgyi Zoltánt megfelelő szakembernek tartom a maga szakmájában, és természetesen, ha lesz erre lehetőség, akkor azt gondolom nem kizáró ok a részvétele. Köszönöm szépen. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

12/2018. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 
1. a Zala Megyei Önkormányzat által a Testvér-települési programok és együttműködések

(2018.) pályázati kiírásra benyújtott „Gyümölcsöző kapcsolatok” projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét, a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.
2.
felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

13. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Dr. Pál Attila:  Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatba?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

13/2018. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Értéktár Bizottság tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

14. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL ÁLTAL ELVÉGZETT FELADATOKRÓL

Dr. Pál Attila:  Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezem Főjegyző Urat, kíván-e kiegészítést tenni?

dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: A vitát megnyitom.   Kérdezem van-e valakinek véleménye, javaslata?

Nincs.

Szeretném megköszönni Főjegyző Úrnak és valamennyi munkatársának a tisztességgel és becsülettel végzett alapos és részletes munkát. Köszönöm még egyszer valamennyi hivatali dolgozónak és bízom benne, hogy az elkövetkező időszakban is számíthatok a munkájukra. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

14/2018. (I.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: azonnal
Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző
15. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy Zakó László képviselő úr, kérdést intézett hozzám „Hány migráns van Zala megyében?” címmel. A kérdés az ülést megelőzően kiosztásra került.

Képviselő urat a szóbeli előterjesztés joga is megilleti, legfeljebb 3 percben. Kérdezem képviselő urat, kívánja-e kérdését szóban is előadni?
Zakó László: A kérdés egyszerű – Elnök úrnak van-e tudomása, arról, hogy a megyében hány migráns van, miután nagy valószínűséggel kell lennie. Miután a Kormány propagandával ellentétben nem teljes mellszélességgel tiltakozott, vagy tett a Kormány a migránsok ellen, hanem immáron kormányzati szinten bevallott módon 2300-nak már itt kell lenni az országunkban. Egy másik portálon tájékozódtunk, hogy pár évvel ezelőtt Zala megyében 35 főt helyeztek el. A testület többségének lehet, hogy vannak belső információi arról, hogy Zala megyében hol lettek elhelyezve, hányan vannak, illetve kik ők, mivel foglalkoznak nap, mint nap, és, hogy az átvilágításuk megtörtént-e? Az interneten külön csokorba van gyűjtve az oltalmazott státuszt kapott menekültek bűncselekményei. Elég ijesztő volt olvasni, hogy mit követtek el azok, akik vizsgálat után kaptak oltalmazotti státuszt Magyarországon. Ha az országban 2300 fő van, és ha nem is egyenlő területi arányban osztották szét őket, de nagy valószínűséggel a megyében is van. Ön a megye első embere, ezért kérdeztem azt, amit kérdeztem. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Képviselő úr kérdésére 30 napon belül írásban adom meg a választ.
16. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. Ilyet nem látok.
Felhívom szíves figyelmüket, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi határidő 2018. január 31-e, amelyhez a szükséges nyomtatványok a 2017. novemberi ülés alkalmával kiosztásra kerültek. A soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2018. április 26-án lesz.

Megköszönöm részvételüket, a mai munkát, az ülést bezárom. 
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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