
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2018. április 26-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelettel köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés ülésén, külön köszöntöm meghívott vendégeinket, a sajtó munkatársait és minden érdeklődőt.
Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a jegyzőkönyv szerint az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 14 fő jelen van. Hivatalosan jelezte távolmaradását Nagy Zoltán képviselő úr. 
Mielőtt a napirendi pontokra rátérnénk, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Strázsai Zoltán képviselő urat érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága megállapította, hogy Strázsai Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2018. március 10. napján törlésre, majd 2018. április 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
15/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?
Kérdést nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
16/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. BESZÁMOLÓ ZALA MEGYEI KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FELADATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Köszöntöm ülésünkön Dr. Balogh János rendőr vezérőrnagy urat, készenléti rendőrségi parancsnokot és Dr. Sipos Gyula rendőr vezérőrnagy urat, megyei rendőrfőkapitányt, valamennyi megjelent rendőrségi munkatársat, köszöntöm főügyész urat. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
Tisztelettel felkérem Főkapitány Urat tegye meg szóbeli kiegészítését.

Dr. Sipos Gyula: Országos Főkapitány helyettes Úr, Elnök Úr, Alelnök Urak, Főjegyző Úr, Főügyész Úr! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Valamennyi adat, amit az írásos előterjesztésben láttak mindig egy adott intervallumra szólnak, ha azonban olyan adatokat mutatok be, amelyek a bűncselekmények elkövetése ideje szerinti évek alatti változását mutatja, akkor az, Zala megye közbiztonsági helyzetét, az országban e tekintetben elfoglalt helyét nagyon reálisan és pragmatikusan tudja bemutatni. Egy jelentős csökkenés áll elő az ismertté vált bűncselekmények tekintetében, mely az jelenti, hogy a 2014. év hasonló időszaka, a mai periódusban a korábbi 48%-ára csökkent le, tehát 52%-os csökkenés látható. Vannak bűncselekmények, amelyek nem a rendőrség szerepvállalásán, gyorsaságán, felderítési erején múlnak alapvetően. Zala megyében az élet elleni, a testi épséget sértő cselekmények jellemzően indulati cselekmények, a családok között és jellemzően a szeretet ünnepe környékén vagy korábbi generációs feszültségek nyomán ismétlődően fordulnak elő. Ezek azok a cselekmények, amelyekben érdemben előre lépést tenni nem tudtunk. Az igazi változás, és amire büszkének kell lenni a zalai rendőrnek, az a lopás bűncselekménye. Hasonló időszakokat egybevetve, az látszik, hogy 46%-ára csökkent a 2014. évi hasonló szintű időszakával szemben. Ha megnézzük, melyek azok a bűncselekmények, amelyek nekünk a legnagyobb feladatot jelentik, tekintve arra, hogy Zala megye egy békés, közbiztonságot produkáló közössége az országnak, azok a betöréses lopások. Hitvallásunk szerint ez egy olyan cselekmény, amelyben a lehető legmagasabb eredményt kell elérni. A 2014. év hasonló időszakához képest a csökkenés mértéke 70%. A legnagyobb kihívás a lakásbetörések tekintetében volt, 84%-os a csökkenés mértéke. Mit tettünk azért, hogy ez a dolog konzekvensen és jól menjen? Például a reagálási időnk alapvetően javult, a majd 30 percről sikerült a felére csökkenteni. Nagyon nagy erőfeszítéseket tettünk azért, hogy a közterületi óra a lehető legmagasabb legyen a helyi lakosság biztonsága érdekében. Ha az egy közterületi órára jutó kollegák számát nézzük, akkor az látható, hogy ahonnan indultunk és ahova érkeztünk az egy jelentős változás (13-14%-os emelkedés). Ez azt jelenti, hogy adott szituációban mintha 100 rendőrünk helyett 114 dolgozna, amely a biztonságban egy mérhető előnyt hoz. A munkánkban prioritása van annak, hogy a rendőrségünk gyorsan és intelligensen reagáljon és a forrásainkat jól költse el. Az elmúlt évben, miként az azt megelőző években sem maradt el vagy csorbult szolgálati feladatunk, akár szakmai felkészületlenség, akár bármilyen forrás hiánya miatt. Az elmúlt évben a járműparkunk alapvetően megújult, az informatikai, híradástechnikai eszközparkunk kicserélődött és az ügyfeldolgozó informatikai eszközparkunk is folyamatos cserében van, ami egy további hatékonyságbővülést hoz a Zala megyei rendőrségnek. Olyan ügyünk, ami a lakosságot irritálta volna, felderítetlenül nem maradt. Azt gondolom, hogy a napi keletkezésben azzal, hogy jó helyre tettük a súlypontokat, gyors és hatékony eljárásokat tettünk, aminek eredményeképpen ezek a mérhető csökkenések bemutathatók voltak Önöknek, hozták azt, hogy az az elkövetői kör, aki közszabályt tekintve Zala megyét tekintette megélhetési területének, elpártolt tőlünk. 
A szóbeli kiegészítéses részt rendhagyó módon szeretném folytatni, a tavalyi évünk munkáját, sikereit, eredményeit felölelő rövid 6 perces film bemutatásával. 
Film bemutatása.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e hozzászólás, kérdés a tájékoztatóval kapcsolatban? 
Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.
Strázsai Zoltán: Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Elöljáróban köszöntöm vezérőrnagy urakat és főtiszturakat. Azt gondolom a teremben mindannyiunk, egy-két kivételtől eltekintve, Magyarország és a magyar emberek szolgálatára esküdött fel különböző területekre vonatkozóan. Ezért óhatatlan az együttműködés, az együtt gondolkodás, a kapcsolatteremtés és keresés. Ezúton szeretném megköszönni az Önök munkáját, tevékenységét, amit végeztek az elmúlt időszakban. Tényleg nagyon sok fejlődés valósult meg az elmúlt évben is, a korábbi évekről nem is beszélve. Elsősorban azt szeretném megköszönni és arra kérem a főkapitány urat is, hogy továbbítsák köszönetemet azon kollégák felé is, akik a határon teljesítettek szolgálatot – le voltak vezényelve a déli határszakaszhoz, ahol hazánkat fő nyomás éri a migráció szempontjából. Az eszmecserék során engem kifejezetten megerősítettek a beszámolók, amiket a kollégáik elmondtak – az irányvonal és szemlélet, amit én is képviselek, az maximálisan helytálló. A munkát kellő szerénységgel és alázattal végzik, ezért nem feltétlen tud annyit a magyar közösség arról, amit Önök átélnek ott. Kérem, hogy a továbbiakban is ilyen pozitív hozzáállással és elhivatottsággal végezzék a tevékenységüket, akkor biztos, hogy biztonságban leszünk. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Boronyák József képviselő úrnak.

Boronyák József: Tisztelt Főkapitány Úr! Köszönjük a munkájukat. Közeledik a nyár, kezdődnek a bulik. Hogyan készülnek fel a kábítószer visszaszorítására, mik a tapasztalatok ez ügyben a múlt évekre visszatekintve? Kérem, mondjon pár mondatot arról, hogy a családon belüli erőszak ügyében mit tehet a rendőrség? Ez egy sötét ló dolog, mivel családon belüli, de mégis hogyan tudja kontrollálni vagy megelőzni a rendőrség? 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm szépen. Kérem, sőt felszólítom Strázsai képviselő urat, hogy nevezze meg ki az a kevés kivétel a teremben, aki nem Magyarország szolgálatára esküdött fel, mert jó lenne ezt tudni. Kérem Főkapitány Urat, hogy ellenem ne indítson nyomozást a szórólapok alapján, mi szerint én dömperrel kívánok templomokat lerombolni, illetve Sormáson sem kívánok családi házakat felvásárolni, hogy migránsokat telepítsek be, mert ilyen időket élünk, hogy erre külön jelzéssel kell, hogy éljek.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Tábornok Urak! Úgy gondolom egy beszámoló nemcsak papírból és számokból áll, kell pozitív visszajelzés is. A regisztrált bűncselekmények számának a csökkenése, a közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának a csökkenése a lakosság közérzetét befolyásoló legfontosabb szempont. A lakosok ezt látják, tudják, érzik, erről visszajelzés is volt a közelmúltban és én úgy gondolom, hogy ezt a biztonságérzetet, biztonságtudatot tovább kell javítani, melyben Zala megye maximálisan előrébb jár. Nagyon köszönjük vezérőrnagy úrnak, illetve a rendőrség megyei vezetésének, hogy a körzeti megbízotti rendszert maximálisan támogatja, maximálisan feltöltött állapotban van. A körzeti megbízotti rendszerben főleg a nyugdíjasoknak a prevenció, a megelőzésre fordított tevékenysége az nagyon jó visszajelzéssel szolgál. Lenti környékén a polgárok nagyon pozitívan látják és értékelik azt, hogy a körzeti megbízottak felkeresik az otthonukba, ezért ennek a folytatását javasoljuk mindenképpen.  A pozitív visszajelzések között kell megemlítenem a finn módszerrel kapcsolatban, hogy 19%-al csökkent az ittasan balesetet okozók száma, amit nem a véletlen számlájára írnám, hanem a rendszeres és következetes ellenőrzések eredményének. A rendőr kollégák nagyon kulturáltan, villámgyorsan végzik ezeket a beavatkozásokat, amelyek a prevenció szempontjából nagyon fontosak. Korábban az M70-t halál útnak hívtuk - a beszámolóból egyik legmeglepőbb adat számomra, hogy ez az út a legbiztonságosabbak közé került, ami a közlekedéstechnikai és egyéb más megoldásokkal függ össze. Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó rendszer keretében Zalaegerszegen belül működnek közre kollegák. Kérésünk volt bizottsági ülésen, hogy esetleg ezt ki lehetne-e terjeszteni más megyei jogú városra, kisebb városokra? A Lenti kapitányságon jelenleg is dolgozik olyan kolléga, aki ezeket a baleset-, drogmegelőzési, prevenciós tevékenységet végzi. Köszönjük a rendőrség valamennyi munkatársának az eddigi munkáját és a továbbiakban jó egészséget kívánunk. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Vajda László képviselő úrnak.

Vajda László: Köszönöm a szót. Külön ki szeretném emelni a roma önkormányzatok, főleg megyei szinten, és a megyei rendőr-főkapitányság - lebontva a megyei vezetők közötti - hosszú időn keresztül létező együttműködést. Együtt gondolkodva közös programokat szerveznek, melyben Zala megye mintaértékű és az élen jár. 1994. év óta van egy olyan együttműködési megállapodása a Zala Megyei Roma Önkormányzatoknak a Zala Megyei Rendőr-főkapitánysággal, ami mintaértékű országos szinten. Az eddig elért eredményekhez szeretnék gratulálni főkapitány úrnak, munkatársainak és mindazoknak, akik vigyáznak ránk, a településeinkre. A zalai polgárok nyugodtan aludhatnak, mert a közbiztonság nemcsak nappal, hanem éjjel is biztosítva van. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Köszönöm szépen. Szeretném a kapitány úrtól megkérdezni - most a modern kistelepülésekről beszélünk - milyen lehetőség van arra, hogy a kis falvakban is az iskolák előtt legalább egy zebrát (jelzőlámpára nem is gondolok) fessenek fel, a gyermekbaleseteket elkerülése végett. Van-e arra mód, hogy ebben segítsék a településeket? 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak  1 percben történő rövid reagálásra. 
Strázsai Zoltán: Képviselőtársam felvetésére reagálva – én szigorúan arra gondoltam, hogy vannak a teremben olyanok - köztisztviselők, közszereplők és rendőri kollégák is - akik esküdt tettünk Magyarországra konkrétan, és vannak olyan honfitársaink, akik még nem tettek esküt soha. Tehát arra gondoltam, akik még nem tettek esküt, mert nem volt olyan feladat- szerepkörük, azok tekinthetők kivételnek. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Nagyon köszönöm Főkapitány Úrnak a részletes szakmai beszámolót és hozzászólásomban az emberi háttérre hegyezném ki a hangsúlyt. A korábbi évek beszámolóiban is nagyon szép számokat hallhattunk főkapitány úrtól, már akkor jeleztem felé, hogy nehéz feladat vár rá – ezeken a számokon javítani nem lesz egyszerű. Hát ez sikerült! Nagyon szép számok szerepelnek az előterjesztésben, de a leglényegesebb az, amit a filmen láttunk és ez nem más, mint az emberi tényező, ami e mögött van. Ez számomra nagyon meggyőző, mert e nélkül ilyen eredményeket nem is lehet elérni és nincs meg az a fajta szubjektív biztonságérzete az állampolgároknak, ami itt szóba is került. Ehhez a munkához gratulálok és további jó egészséget és kitartást kívánok az egész állománynak!
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Főkapitány Úr! Szeretném megkérdezni, hogy mennyire túlterheltek a zalai rendőrök és van-e elegendő személyi állomány, mert többször hallottam, hogy többen is kiléptek? Ezt tudják-e pótolni kellőképpen? Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok, így a vitának ezen részét lezárom és tisztelettel kérem Tábornok Urat, hogy válaszoljon a felvetett kérdésekre. 
Dr. Sipos Gyula: Tisztelt Jelenlévők! Azt gondolom, hogy mindenkinek jól felfogott érdeke, hogy a legnagyobb biztonságban éljen. Egy biztonság felértékeli a területet, a gazdasági potenciált, a benne megélhető napi minőségeket, és ebben mindenkinek együtt kell működni. A kérdésekre válaszolva – minden évben a nyári indító programok teljes egészében egy meghatározott menetrend szerint nálunk megtörténnek. Ilyenkor áttekintjük a teljes erőforrás rendszerünket, mi támogatható, győzzük-e saját erővel, hogy szükség van utalt erőre is, akkor a Készenléti Rendőrség parancsnokához jó szívvel fordulhatunk. Nyilvánvaló folyamatos prioritáskezelés van, folyamatos kockázat elemzés és a szerint tesszük meg a kötelezően teendőinket. Családon belüli erőszak – mi nem vagyunk a családon belül. Nem mutogatva másra, de a megelőzésben a környezetnek sokkal nagyobb szerepe van. Mi csak akkor tudunk ebben lépni, ha már megtörtént az atrocitás és a távoltartásról rendelkeznünk kell. Ezekben az esetekben mi mindent megteszünk, amire a törvény felhatalmazást, jogot biztosít. Zakó Úrnak mondom – nem akarok Sormáson házvásárlásban nyomozást elrendelni. Amennyire tudom Sormást azzal a fajta döntéssel, amikor a 2015-s nagy migrációs nyomás jelentkezett, épp a saját feladatvállalásunkat hoztuk abba a helyzetbe, hogy ne kelljen kényszerű lépésként bármilyen számára szituációba részt vennie. Ezt tartanám továbbra is. Köszönöm szépen Dr. Fekete Zoltán úrnak a visszajelzésekről adott reakcióját. A megelőzés nagyon fontos, mert több mint 54 ezer idős ember él a megyében, átlagban egy év alatt több mint 50 ezerhez el is jutunk, és ez látszik az eredményekben. A finn módszert alkalmazzuk, célunk visszaszorítani az ittast vezetést. Örülök az M70-es út kapcsán megfogalmazott véleményváltozásnak, ehhez azért tudni kell, hogy 24 órában vagyunk jelen. Az iskolai bűnmegelőzést mindenféleképpen támogatjuk, egyedül Nagykanizsán van tartozásunk ebben a kérdésben. Vajda László úrnak köszönöm a visszajelzését az 1994 óta fennálló együttműködés hibátlanságáról, melyen nem gondolunk változtatni, csináljuk tovább. Iskolák előtti zebrák kérdésre válaszolva – nem tudok zebrát festetni. Az utat vagy az önkormányzat üzemelteti vagy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Javaslatot tenni természetesen tudunk, azt viszont el kell mondanom az útüzemeltetők javára, hogy bármely település jelezte és kérte, hogy legyen felfestve zebra, ott a kérés nagyon direkt megfogalmazása nélkül is megtették ezeket. Bene Csaba alelnök úrnak köszönöm az emberi hozzáállásról alkotott véleményét. Azt gondolom, hogy az a környezet, amit rendben tudunk tartani, az visszahat a munkára. Az a környezet, amit a munkatársaim magukénak tudnak érezni, ami humánus, rendezett, tiszta és korszerű, az a munkában eredményként visszaköszön. Arról van hír, hogy a túlterheltség miatt tőlünk menekülnek a rendőrök. Én 2015. január óta dolgozom itt a megyében, 102%-ra feltöltött a megyei főkapitányság állomány táblája folyamatosan. Ez nem a menekülő embereket jelenti, sőt nálunk ez pontosan fordítva van, mivel nincs fluktuáció ezért velem együtt öregszik az állomány. Nem tudom honnan van a képviselő úr információja, de fals. Akik tőlünk távoznak, azok a megyében diszlokáló, létrejött új szervezethez mentek, de ők is a Zala megyei igazgatási területen rendőrök. Köszönöm, hogy meghallgattak. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen, megadom a szót országos rendőr-főkapitányhelyettes úrnak. 
Dr. Balogh János: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Kétszer is szóba került a Készenléti Rendőrség neve – vezérőrnagy úr egyrészt a nyári szezonban jelentkező plusz feladatok ellátása kapcsán, másrészt pedig a nagykanizsai 13. számú Határvadász Bevetési Osztályunk rövides megalakulása okán. E helyütt is szeretném megköszönni tábornok úrnak, azt a nagylelkűséget, aminek talán egy rossz olvasata volt az, hogy tömegesen mennek el a Zala Megyei Rendőr-főkapitányságról a rendőrök. Nekünk is nagy tapasztalatra van szükségünk, hiszen 3000 fős létszámbővítés nyilvánvalóan nem oldható meg kizárólag iskolarendszeren kívüli képzésben vagy rendészeti szakgimnáziumban képzett hallgatókból. Szükségünk van idősebb rendőrökre és ezen idősebb rendőröket alkalmasint legjobb helyből választani. Nagyon köszönöm még egyszer tábornok úrnak, hogy lehetővé tette, igazából felső korlát nélkül, hogy a Készenléti Rendőrség állományában létrejövő legújabb Határvadász Bevetési Osztály megfelelő szakmai színvonalon kezdje meg a működését. Ennek időpontja néhány hónapon belül várható. Természetesen, amikor pontos adatokkal rendelkezünk akkor elnök urat, a közgyűlést, illetve minden megyei közjogi méltóságot időben fogunk tájékoztatni és meghívni a szokásoknak megfelelően majd egy alakuló ünnepi közgyűlésre, ami vélhetően egybeesik a laktanya avatóval is. Úgy gondolom, hogy azok a rendőrök, akik egyrészt helyből, másrészt pedig más megyékből ide jönnek, viszonylag rövid idő alatt meg fogják szeretni ezt a környéket nem csak azért, mert nagyon szép tájak vannak és kedves emberek, hanem azért is, mert egy nagyon komoly beruházást tett lehetővé a Belügyi Kormányzat. A volt határőr laktanya épületeinek teljes körű felújításával egy nagyon komoly, korszerű elhelyezési körletet fognak kapni az ide települő készenléti rendőrök, akik annak ellenére, hogy országos illetékességgel látják el a feladatukat, tehát jellemzően máshol is teljesíthetnek szolgálatot, leggyakrabban mégis azon a helyen fognak szolgálatot teljesíteni, ahova az elhelyezési körletük őket telepíti – jelesül Zala megyében. Ugyanúgy rendőrök ők is, ugyanúgy a velük való együttműködésre és az itt élők szolgálatára szegődtek. Köszönjük szépen az eddigi közreműködést és ígérem, hogy a Készenléti Rendőrség a vele szemben támasztott követelményeket Zala megyében is teljesíteni fogja. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen Tábornok Úr! Szeretném megköszönni valamennyi tábornoknak, kapitánynak, beosztottnak a munkáját. Számomra példaértékű a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság munkája, azért mert az eszközök az országban minden kapitányságon ugyanazok, talán a bérek is mindenhol ugyanazok, mégis van egy „pici” különbség. Hogy miért?  Zala megyében jobb a rendelkezésre álló olyan humánerőforrás, melynek kialakításával Dr. Sipos Gyula tábornok urat bízták meg és ez nekünk nagy szerencse. Van a zalai rendőrségnek egy fazonja, egy kiállása. Mi pedig büszkék lehetünk erre a rendőrségre. Azt gondolom a szakmai zsűri, amikor megítéli országosan a megyék rendőri munkáját, akkor nem véletlenül van Zala megye az első ötben, vagy talán a háromban is, de a díj egy versenyen, talán az a legközvetlenebb, az a legjobb, amikor a közönségdíjat kapja meg a versenyző – ezt a díjat megkapta a zalai rendőrség és nemcsak ettől a grémiumtól, hanem Zala megye valamennyi lakosától. Érezhető a biztonság, az udvariasság. Persze van mindig hova javítani, de rendkívül nehéz lesz ilyen magasról még magasabbra emelkedni. Tisztelettel kérem Főkapitány Urat és Országos Főkapitány Helyettes Urat, hogy munkatársaik felé is tolmácsolják köszönetünket. Az elkövetkező munkához kívánok Önöknek jó erőt, egyészséget, kitartást és bízom benne, hogy a jövő évben is hasonló eredményekről számolnak majd be. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
17/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm szépen még egyszer a jelenlétet és további jó munkát kívánok Önöknek.
3. tÁJÉKOZTATÓ A ZALAERDŐ ZRT. GAZDÁLKODÁSÁRÓL. TÁJÉKOZTATÓ A ZALAI ERDŐK HELYZETÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Rosta Gyula Vezérigazgató Urat. Az előterjesztés képviselőtársaim megkapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel felkérem vezérigazgató urat szóbeli kiegészítésének megtartására.
Rosta Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Először is hadd köszönjem meg, hogy a ZALAERDŐ Zrt., mint 100%-os állami tulajdonú vállalat képviseletében számot adhatunk a munkánkról, mely igazán megtisztelő felkérés volt. Talán büszkén jelenthetjük, hogy Zala megye állami erdeit, ami a megyének egy jelentős részét, de nem a 100%-át fedi le, mint erdőtulajdon, hiszen jelentős a magánerdő vagyon is a megyében - jó kezekben vannak, illetve a törvényi garanciáknak és előírásoknak megfelelően a társadalom biztonságára mi a ránk szabott feladatot végrehajtjuk. Ez azt jelenti, hogy az állam erdei folyamatosan gyarapszanak. Sajnos területi mennyiségben nem annyira, viszont fatömegben mindenképpen, köszönhetően a vágás koremelkedéseknek, amit az erdőtörvény garantál, illetve a tartalmas gazdálkodásnak, amit a törvények és a jól felfogott szakmai indokok alapján a társaságunk végez. Sajnos a klímaváltozás és ennek hatásai a megye erdeit is elérték, tapasztaljuk az évről évre megjelenő gyakori száraz periódusokat, valamint ennek kapcsán kialakuló szélsőséges időjárási helyzetet. Minden esetben úrrá tudtunk lenni a helyzeten, azokat a károsodott erdőállományokat, amiket az abiotikus vagy biotikus hatások tönkre tettek megfelelő módon fel tudtuk újítani. Kötelezettségünk minimálisan az, hogy azokat az erdőállományokat, amelyeket örököltünk ugyanolyan minőségben tovább adjuk, de ez számunkra nem igazán szakmai kihívás. Ennél mindig inkább egy kicsit többre törekszünk. A megye területén 200 darab községgel állunk kapcsolatba, ezek aprófalvak révén elsősorban az alulképzett munkavállalót jelentik számunkra, viszont az erdőművelésben, nevelésben ők nagyon jól igénybe vehetők. Helyben lakókról van szó, jól integrálhatók a tevékenységi körünkbe. A számokból látszik, hogy munkáltatóként volt olyan év, amikor 800 fő foglalkoztatását végeztük. Úgy gondoljuk, hogy a multinacionális cégeken túlmenően, talán a mi foglalkoztatási számaink a legjobbak a megyében. Egy másik mutató, ami a gazdálkodásunkat minősíti – az árbevétel arányos nyereség tekintetében sincs szégyenkezni valónk. Büszkén mondhatjuk, hogy a 22 darab állami gazdaság közül a ZALAERDŐ Zrt. számos mutató tekintetében az élen jár, természetesen ehhez a munkatársaim áldozatvállaló munkája is szükséges, valamint az a kiváló erdővagyon, ami az előbb említett problémák ellenére is még az országban az egyik legjobb minőségű. A munkavállalóink jövedelmi viszonyai az elmúlt időszakban folyamatosan nőttek, az utolsó két év tekintetében ez összességében 15%-ot tesz ki, így meggyőződésem, hogy a megyében versenyképes bérekkel tudunk a munkavállalókért küzdeni. Jelentős a saját dolgozó mellett a vállalkozói igénybevétel. Köszönöm még egyszer a lehetőséget, hogy beszámolhattam a munkánkról és várom tisztelt kérdéseiket. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm Vezérigazgató Úrnak a kiegészítést. Tisztelettel kérdezem a közgyűlés tagjaitól van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Kérdezem, hogy most miért nincs olyan lehetőség a falvakban, a különböző erdő területeken, mint régebben volt, hogy gyérítés esetén a szegény emberek gyakorlatilag a téli tüzelőjüket az ágfából be tudnák gyűjteni? Azt gondolom, hogy az erdészet számára sem lenne egy rossz ötlet, hiszen tulajdonképpen tisztítanák az erdőt. Többen panaszkodtak már, hogy ugyan nagyon jó a szociális tűzifa, de az csak 1-2 m3, ami egy téli tüzeléshez nagyon elenyésző. Ha lenne ilyenre lehetőség, azt gondolom, nagyon sokan élnének ezzel. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Boronyák József képviselő úrnak.

Boronyák József: Régebben ez úgy volt, hogy kitisztították a területet, így olcsóbb áron elvihették a fát. Most úgy tudom, hogy szinte beszerzési árat kérnek tőlük, plusz a munka. Így a környékünkön sokan abba hagyták ezt a tevékenységet. Volt egy kormányzati ellenőrzési vizsgálat, utoljára 2016-ról találtam az interneten információt róla, miszerint az összes állami gazdaság mínuszokat termel és felélik az állami vagyont, aztán további cáfolatát ennek nem láttam. Kérném, erről mondjon pár szót. Köszönöm. 

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Góra Balázs képviselő úrnak.

Góra Balázs: Vezérigazgató Úr, én csak gratulálni szeretnék Önnek a munkájukhoz, hiszen az állami erdőgazdaságok között a ZALAERDŐ Zrt. a zászlóshajó, a legjobban prosperáló. Igaz, ahogy Ön is elmondta, hogy nekünk szerencsénk van abban a tekintetben, hogy a terület és a faállomány is megfelelő. Az erdővel sok hosszú távú program foglalkozik, úgy hogy mindenki kimondja, hogy növelni kell az erdőterületeket. A statisztikai adatok alapján azt látom, hogy az elmúlt 100 évben folyamatosan nőtt az országos erdőállomány, az utóbbi két évben viszont 1400 hektárral csökkent Magyarországon. Ez mekkora területet érint Zala megyében, nem tudom, de Ön szerint minek köszönhető ez a csökkenés? Van-e országos koncepció, hogy ezt hogyan lehetne növelni? 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Vezérigazgató Úr! Említette bizottsági ülésen, hogy a fa árverések eredményre vezetnek. Miért csak a tölgy esetében alkalmazzák ezt, hiszen magán erdőknél ismeretes, hogy gyakorlatilag a magán erdőket is felteszik árverésre. Úgy gondolom, hogy ez még nagyobb árbevételhez juttatná a társaságukat, illetve azt is hallottam, hogy a ZALAERDŐ Zrt. gép állományát vállalkozók bérlik, a társaság nem fordít erre anyagi javakat, csak a beszerzésre és ezután minden további költség gyakorlatilag a vállalkozókat illeti meg, egy bizonyos idő után ezeket a gépeket pedig megvásárolhatják a vállalkozók. Amikor a lucfenyőt szállítják szerte az országba, kérdezem, hogy a szállítás során a kártevők szóródva mindenfelé nem –e okoznak még nagyobb fertőzést? Elhangzott bizottsági ülésen szintén, hogy a lucfenyőket kizárólag tölggyel próbálják meg pótolni. A klímaváltozás hatásait nézve már hallottuk azt is, hogy a bükk is a klímaváltozás áldozata lehet, így nem gondolkodtak-e abban, hogy esetleg más őshonos fajokkal pótolják – például a bükköt juharral. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok, így a vitának azt a részét, amely a kérdésekről és a hozzászólásokról szólt lezárom. Tisztelettel kérem, Vezérigazgató Urat válaszoljon a felvetett kérdésekre.   
Rosta Gyula: Képviselő asszony kérdésére válaszolva - a kollégáim pont az ellenkezőjét jelzik. Gyakorlatilag megszűnt a tűzifagyűjtési kedv, nyilvánvalóan a dolog a két feltételezés között rejtőzik. Valóban a mostani fagyűjtési árak egy kicsit közelítik az összegyűjtött fa fűtőértékének árát, de vannak olyan területek, ahol még kedvezőbben adjuk a fát. Sajnos az a tapasztalat, hogy valóban a gyűjtési kedv elment, ami nekünk valóban nagy hátrány. Az okát nem nagyon tudjuk miben keressük, próbálkozunk, hiszen nekünk is az az érdekünk, hogy a vágásterületek minél hamarabb ültethető állapotba kerüljenek. A lakossági gyűjtésre kiadott tűzifa nem az a tűzifa, amit a vállalkozóknak kell összegyűjteni, hogy elvigyék, és a piacon értékesítsék. Az más kérdés, hogy voltak olyan polgártársaink, akik ezekkel a tételekkel kereskedni próbáltak. Van még egy olyan problémánk, hogy mivel ez a tűzifagyűjtés egy relatíve szabad tevékenység, sajnos elég gyakran fordultak elő visszaélések, engedély nélküli szállítások. A KEHI vizsgálattal kapcsolatban – 2015. február 18-án rendelte el a Központi Kormányzati Ellenőrzési Hivatala 6 erdőgazdaság, köztük a ZALAERDŐ Zrt. átvilágítását, majd később a maradék 16 vizsgálatát is megkezdte. A vizsgálat nincs lezárva nagy sajnálatunkra, hiszen ez nem jó sem az erdész társadalomnak, sem azoknak az embereknek, akiket ez közvetlenül érint. Egy részjegyzőkönyv készült a 6 társaság vizsgálatáról, amit módunkban állt véleményezni, de erre a véleményre viszont választ, illetve intézkedési tervet nem kaptunk. Mi is nagyon várjuk, hogy a végső konklúziók levonásra kerüljenek, hiszen érdemben akkor tudunk továbblépni e tekintetben. Valóban igaz az, hogy nagy volumenű zöldmezős beruházások létesültek az elmúlt időszakban, de ez az 1400 hektár a 2 millió hektár erdőterület tekintetében nyilvántartási hibahatár is lehet. Az alapvető gondot abban látom, hogy az állami erdőgazdaságoknak, akiknek feladata lenne, meg kedvük is lenne az erdőtelepítéshez, nem rendelkeznek olyan szántóterületekkel, amik betelepíthetők lennének, és mint 100%-os állami vállalat nem is szerezhet földtulajdont, nem vásárolhat termőföldet erre a célra. A mezőgazdasági támogatási rendszer pedig napjainkban olyan, hogy a gazdálkodók nem érdekeltek abban, hogy olyan vagyontárgyat hozzanak létre, ami egyébként majd később korlátozások alá kerül. Mi az erdőstratégiában, illetve a megemlített programokban mindig azt képviseljük, hogy legyen lehetősége az állami szektornak az erdőtelepítésre és ehhez ötletet adtunk (elhagyott lőterek, katonai gyakorlóterek). Faárverés lábon kérdésre válaszolva – ettől egy kicsit tartunk, mert szakmailag nem igazán alátámasztott dolog. Illetve, ha ezt alkalmaznánk, akkor relative kevés emberre lenne szükség az állami vállalatnál, hiszen elég lenne a tulajdonos képviselője, aki meghirdeti mit lehet levágni és liciten eldölne a kérdés. Szakmai szempontból tehát semmiféleképpen nem gondolom előrelépésnek, hiszen ott marad egy vágásterület, amivel szintén kezdeni kell valamit, ez a mi szemszögünkből nem kezelhető. A bizottsági ülésen az is elhangzott, hogy a belföldi ipar számára is biztosítunk-e alapanyagot? Ez a fa vélhetően az utolsó darabig külföldre fog kerülni vagy külföldi tulajdonú Magyarországon bejegyzett leányvállalat fogja feldolgozni. Azt látni kell, hogy a tőlünk nyugatabbra lévő ipari létesítmények, illetve azok tulajdonosai nagyobb vásárlóerőt képviselnek, mint a belföldiek. Gépbérlet kérdésre - a korábbi vezetés abból indult ki, hogy a nagy mennyiségű fakitermelési tervek végrehajtása egy nagyon jól szervezett, jó műszaki állapotban lévő és nagy teljesítményű gépparkkal valósítható meg. Ezek a gépek a törvény által ránk rótt kötelezettség szinten vég használatban csak vegetációs időn kívül dolgozhatnak, ami jelenleg hazánkban max. 4-5 hónap. A cég akkori vezetése úgy döntött, hogy megfinanszírozza ezeket a gépeket és gyakorlatilag az amortizációs időszak alatt a gép árának törlesztése történik meg a vállalkozó részéről, ennek kapcsán az üzemeltetési feladatokat pedig ő látja el és ezek kötségeit a vállalkozói díjban megjeleníti, amit a ZALAERDŐ maradéktalanul kifizet. Rovarfertőzés – a szú egy olyan rovar, ami a tavasz folyamán rajzik, lerakja a petéit a fába. A világon számtalan módon terjed a fertőzés, kivédhetetlen és golbális szintű. Nyilván vannak olyan felvetések, hogy a rajzás előtt vágjuk ki a fát, illetve ehhez hasonló szakmai kérdések, de sajnos ettől nem tudunk mentesülni. A 2000-es években főként Észak Zalában előfordult jelentős bükk pusztulás, mely kapcsán egyértelmű volt, hogy a száraz periódusnak volt a hatása, de a bükköt is inkább tölggyel váltjuk, mert a juhar nem alkot állományokat, tehát mellékfa fajként vehető számításba. A tölgy egy klíma fokozattal kedvezőbb számunkra, hiszen a szárazságot jobban tűri, így olyan próbálkozásaink vannak, hogy a bükkös fiatalosainkban tölgy fafajjal pótolunk, ezt próbáljuk becsempészni. Köszönöm a képviseltő testület hozzám intézett kérdéseit és megállapításait. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen vezérigazgató úr válaszát. További kérdést, hozzászólást nem látok, így szeretném megköszönni még egyszer a tájékoztatót. Itt most nem hangzott el, de valőszínűnek tartom, hogy a bizottsági ülésen szóba került a közjóléti tevékenység is. Szeretném megköszönni azt, hogy egy profit orientált cég mindezeket a feladatokat is felvállalja. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
18/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zalaerdő Zrt. gazdálkodásáról és a zalai erdők helyzetéről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Vezérigazgató úrnak további jó munkát kívánok!
4. BESZÁMOLÓ A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY 2017. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Nagy András ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e valakinek kérdése, véleménye? 
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
19/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2017. évi működéséről szóló beszámolót.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm ügyvezető igazgató úr részvételét az ülésen, további jó munkát kívánok.
5. SORON KÍVÜLI BÍRÓSÁGI ÜLNÖK VÁLASZTÁS
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. A Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Az ülnöknek javasolt személy hozzájárult az előterjesztés nyilvános ülés keretén belül történő tárgyalásához. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Nincs.
Kérem, szavazzunk határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 egyhangú szavazattal elfogadta, mely a következő:

20/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a fiatalkorúak elleni büntetőeljárásban a Zalaegerszegi Törvényszékre Horváthné Szép Rózsa 8945 Bak, Rózsa u. 21. szám alatti lakost ülnöknek megválasztotta.

Felkéri elnökét, hogy a határozatot és az ülnökké jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozatot küldje meg a Zalaegerszegi Törvényszék Elnökének.

Határidő: 2018. április 27.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. A ZALA MEGYEI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG ÚJ TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. A bizottság új tagjainak javasolt személyek hozzájárultak az előterjesztés nyilvános ülés keretén belül történő tárgyalásához. Az új tagok Horváth Gyula, a Zala Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály főosztályvezetője és Szakály István, a Zalaszám ZAC ügyvezető igazgatója. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Nincs.
Kérem, szavazzunk határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 egyhangú szavazattal elfogadta, mely a következő:

21/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja a Zala Megyei Értéktár Bizottság szervezeti és működési szabályzata egységes szerkezetbe foglalt módosított tartalmát, valamint új tagjainak megválasztja az alábbi személyeket:

- Horváth Gyula

- Szakály István

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2017. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLETÉNEK ELFOGADÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem van-e hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Nincs.
Kérem, szavazzunk határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 egyhangú szavazattal elfogadta, mely a következő:

22/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1.)   elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2017. január 1. – 2017. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját 33.518 eFt mérleg főösszeggel, 0 e Ft adózott eredménnyel. 

2.)   elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit   Korlátolt Felelősségű Társaság 2017. évi közhasznúsági mellékletét.

3.)   felkéri a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy a Kft. a jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének tegyen eleget.

Határidő: 2018. május 31.

Felelős:   Bali József ügyvezető igazgató

8. A MURAVIDÉKI MAGYAR ÖNKORMÁNYZATI NEMZETI KÖZÖSSÉG ÉS A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÖTT 2018. ÉVRE KÖTENDŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e kérdés, vélemény, hozzászólás? 

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:

23/2018. (IV.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsa és a Zala Megyei Önkormányzat között, a 2018. évre szóló Együttműködési Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Elnökét annak aláírására azzal, hogy a megállapodásban foglaltak pénzügyi fedezetét a Zala Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018.(I.29.) számú önkormányzati rendelet 8. számú mellékletének „7. Koordinációs feladatok/Zala megye nemzetközi kapcsolatai, tagdíjak” előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: 2018. június 15.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke  

9. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2017. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSÁRÓL, A MARADVÁNY MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta, mely a következő:

4/2018. (IV.27.) ÖR
10. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, mely a következő:
5/2018. (IV.27.) ÖR
11. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATÁSI IGÉNYÉNEK BENYÚJTÁSA A BELÜGYMINISZTER ÉS A NEMZETGAZDASÁGI MINISZTER ÁLTAL KIÍRT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
24/2018. (IV.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. számú melléklet I. 7. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli, vissza nem térítendő támogatására a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázati kiírása alapján.
Felhatalmazza elnökét a pályázat benyújtására.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
12. a zala megyei önkormányzat által benyújtott pályÁzat jóváhagyása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, hozzászólása?
Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

25/2018. (IV.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1./ a Zala Megyei Önkormányzat vezető partneri részvételével az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program keretében benyújtott WoMen-Puls elnevezésű pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 240.000 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 12.000 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja. 

2./  felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
13. a 272/2014. (xi.5.) korm. rendelet 65. § (1A) BEKEZDÉSE SZERINTI DÖNTÉS MEGHOZATALA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést és annak mellékletét a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. A Zala Megyei Teületfejlesztési Konzultációs Fórum egyhangú szavazással alkalmasnak tartotta az előterjesztést és mellékletét a közgyűlés általi megtárgyalásra. 
Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Jelzem, hogy a szavazásban érintettség miatt nem kívánok részt venni.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem képviselő urat kapcsolja ki a gépét.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta: 
26/2018. (IV.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) végrehajtása keretében a Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságnak (IH) az előterjesztés mellékletében szereplő döntési javaslatával változatlan formában egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
14. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉP – ÉS HOSSZÚ TÁVÚ VAGYONGAZDÁLKODÁSI TERVE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e valakinek hozzászólása, kérdése, véleménye?
Nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

27/2018. (IV.26.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés az előterjesztés mellékletében foglaltak alapján elfogadja a Zala Megyei Önkormányzat közép - és hosszú távú vagyongazdálkodási tervének felülvizsgálatát.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
15.  A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2017. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉSE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e hozzászólás?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Egy belső ellenőrzésnél az ellenőrzést végző személy esetében nem tanácsos, hogyha a vizsgált szervezetnek a közvetlen alkalmazásában áll, vagy annak beosztottja. A bizottsági szakaszban is vita alakult ki a tekintetben, hogy a belső ellenőrök hasonló cipőben járnak. Erre reagálva tartom én, hogy egy korrekt üzleti cég szervezeti ábra megvizsgálásakor egyértelműen látszik, hogy a belső ellenőr a legmagasabb beosztású főnök közvetlen alkalmazásában végzi a munkáját.  Semmi kétség nem merül fel részemről, csak a szervezet felépítésével kapcsolatban jelzem, hogy szerintem ennek nem így kellene lennie. 
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok, így tisztelettel kérem Főjegyző Urat, hogy reagáljon a felvetésre. 
dr. Mester László: Köszönöm a szót Elnök Úr. Bizottsági ülésen is elmondtam már, hogy osztott munkakörben látja el a kolléganőnk ezt a feladatot, ami azt jelenti, hogy a munkaidejének egy jelentős részét a Pénzügyi Osztály feladataira fordítja, egy csekélyebb hányadát pedig a belső ellenőri tevékenységre. Ezen belső ellenőri tevékenysége kifejezetten a főjegyzőhöz van kötve, ami a hivatali szervezeti ábrában is így szerepel, tehát ilen szempontból a függetlensége biztosított. Említettem a bizottsági vita során is, hogy a belső ellenőrzési terv összeállítása kapcsán olyan ellenőrzési területek kerültek bele a tervbe, amelyekben az ellenőr napi feladatainak ellátása során nem érintett. Ezáltal mind a függetlensége, mind az ellenőrzésben lefolytatott tevékenysége párttatlanná teszi. 
Dr. Pál Attila: További hozzászólást nem látok, így kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta: 

28/2018. (IV.26.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.

2. az előterjesztés 6. számú mellékletében szereplő nyilatkozatot tudomásul veszi.

Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

               dr. Mester László megyei főjegyző

16. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Kérdezem képviselőtársaimat van-e valaiknek írásban benyújtandó kérdése, interpellációja? 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Kérdésem egy külföldiállampolgár megkeresésével kapcsolatos. A szlovén autópályán érkezett Magyarországra egy külföldi állampolgár, az első magyarországi M70-es lehajtónál kihajtott az útról és most kapott Németországban egy 135 Euro-s bírságot, ami minden bizonnyal jogszerű, mert hát magyar autópálya matrica nélkül vette igénybe ezt az útszakaszt. Elnézést kérek, de az idő rövidsége miatt nem tudtam utánanézni, viszont úgy emlékszem, hogy nincs meg a lehetősége egy hazánkba térő embernek arra, hogy a szlovén-magyar határon átlépve magyar autópálya használat nélkül folytathassa az útját. Kérem Elnök Urat, hogy ha áttételesen tud ebben lépni, érdeklődni vagy megnyugtató választ adni, azt tegye meg, hogy a megyénkbe lépő külföldinek ne az legyen az első élménye, útólagos emléke, hogy így bírságolták meg. Még egyszer hangsúlyozom nem tudtam utána nézni, hogy igaz-e az, hogy nem lehet kitérni az autópálya matrica vásárlás elől. Azt gondolom Magyarországon mindenkinek jogában áll A. pontból B. pontba matrica nélkül eljutni, de ez itt a szlovén-magyar határon nem valósulhat meg. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: A kérdések és interpellációk a Zala Megyei Önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó megyei önkormányzati ügyben érvényesek, ez nem tartozik ebbe a körbe. Természetesen az ülésen kívül tudunk erről beszélni, mint zalai ember meghallgatom, de ilyen szempontból a testületi ülésen nincs lehetőségem ebben az ügyben intézkedni. 
17. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Zakó László frakcióvezető úr ügyrendi kérdést tenne fel. 

Zakó László: Több olyan személyi döntést is hoztunk a mai nap folyamán, ahol az érintett személy nem vett részt az ülésen. Kérdezem, hogy ők erre kapnak-e meghívót és csak nem jöttek el, mert elvárható, hogyha valaki személyéről döntünk és kérdést intéznénk felé, akkor azt fel tudjuk tenni. Túl azon, hogy egyhangúlag elfogadtuk a személyi jelöléseket. Ebben az esetben elvi kérdésként szeretném ezt tisztázni. 
Dr. Pál Attila: Nem tudom, hogy az ügyrendi kategóriát kimeríti-e a kérdése, de ülésen kívül természetesen fogok rá válaszolni, mert szerintem nem abba tartozik. Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Ilyet nem látok.
A soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2018. június 28-án lesz. Tisztelettel felhívom a figyelmüket, hogy a Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím, díjak tekintetében a javaslattételi határidő 2018. május 15.

Megköszönöm részvételüket,  az ülést bezárom. 
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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