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a Zala Megyei Közgyűlés 2019. január 31-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, külön köszöntöm meghívott vendégeinket, a sajtó képviselőit és minden érdeklődő állampolgárt.
Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Nagy Zoltán és Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő.
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a 2019. január 31-ig esedékes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről, illetve a bizottság Boronyák József képviselőt érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága megállapította, hogy Boronyák József, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2019. január 10. napján törlésre került, felkéri a képviselőt tájékoztatási kötelezettségének teljesítésére, köztartozásának rendezésére, és kérelme ismételt benyújtására a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel érdekében.
A Jogi és Ügyrendi Bizottság megállapította és határozatba foglalta, hogy a Zala Megyei Közgyűlés valamennyi tagja vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét teljesítette.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Az Ön éves szabadságolási tervénél azt vettem észre, hogy az áthozott szabadságok nagysága nagyobb, mint amit március 31-ig tervez kivenni. Legyen szíves ezt korrigálni, hogyha tarthatatlan is a sok szabadság kivétele, de legalább kiírva helyesen legyen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Szóbeli kiegészítésem ehhez a napirendi ponthoz a következő: a szabadságolási ütemterv kapcsán pontosítok két dátumot - március 18-26., valamint április 23-24. Indok: áthozott 2018. évi szabadságot március 31-ig szükséges kivenni. Ez a szóbeli kiegészítés tartozik a határozati javaslathoz.
Kérem, ezzel együtt szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja,

2.  jóváhagyja a közgyűlés elnöke 2019. évi szabadságolási ütemtervét,

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. tÁJÉKOZTATÓ A BAKONYERDŐ ERDÉSZETI ÉS FAIPARI ZRT. MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Váradi József erdőgazdálkodási főmérnök urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.
Tisztelettel kérem főmérnök urat, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést. 

Váradi József: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az előterjesztésben leírtakat nem szeretném nagyban kiegészíteni, természetesen várom a kérdéseket. A továbbiakban bemutatnám a Keszthelyi-hegység klímaváltozásával kapcsolatos jelentős korrogén változásokat. De mindenekelőtt szeretném átadni Varga László vezérigazgató úr üdvözletét, és egyben szeretném őt kimenteni, ugyanis külföldön tartózkodik egy kiállításon, melyen az ott résztvevő delegációnak ő a vezetője. Társaságunk gazdálkodása gyakorlatilag három megyét ölel át – jellemzően Veszprém megye, de mintegy 10 ezer hektáron Zala megyében is, és 5 ezer hektáron Győr-Moson-Sopron megyében. Ha Zala megyét nézzük, akkor gyakorlatilag a Keszthelyi-hegység délen a Balaton környéke, északon pedig a Zalaszántói terület tartoznak ide. A Zala megyei területen az erdők több mint 80%-a védett, ez a védelmi rendeltetés megérdemelt, hiszen egy kiemelkedő természeti érték maga a hegység. A keszthelyi hegység óriásit változott az elmúlt években. Az 1934-es időszakban még két gyermek legeltetett a Diás felett, illetve már azt megelőzően megkezdték a kopár fásítást, de a dandárja mégiscsak az 1950-es, 1960-as években történt, ahol is erdei fenyővel és fekete fenyővel igyekeztek ezeket a kopárokat beerdősíteni. A fenyővel történő erdősítésnek az egyik célja az volt, hogy az eróziót csökkentsék, és egy fedettséget érjenek el. A másik célja pedig, hogy előkészítsék egy őshonos lombos faállomány megtelepítését, hiszen a fenyő árnyalása alatt, jobb körülmények között, el tud indulni egy természetes szubcesszió.  Meg is történt a fenyőtelepítés, majd pedig az agrárklíma programból származó adatsor mutatja, hogy mi is történt az elmúlt évtizedekben. Az 1990-es évek elején volt egy komolyabb hőmérsékletemelkedés, ami azt jelenti, hogy a nyári középhőmérséklet gyakorlatilag magasabb volt az átlagosnál. A csapadék pedig kevesebb volt, ami a tölgy pusztulásának ideje volt. A 2000-es évek elején a Keszthelyi-hegységet kevésbé érintette az erdőkárosítás, ez a Zala megyei bükkösök pusztulását jelentette, majd eljött a 2010-es évek eleje, amikor nagyon magas volt a hőmérséklet, nagyon minimális csapadék mennyiség esett, ami nagy száradást okozott a fenyő állományba. Még egy probléma került elő a fenyő pusztulása mentén a cserfáknál – egy gombás betegség. Ez normál klimatikus viszonyok között nem okoz problémát, viszont száradás esetén megerősödik és gyakorlatilag a cser fafaj pusztulását okozhatja. Ezzel a második problémával is szembe kellett néznünk, és ez oda csúcsosodott, hogy 2013-2015 között, mint egy 250 ezer m3-nyi fakitermelést kellett elvégezni kármentés címén az erdőben. Természetesen a baj nem jár egyedül, ma ott tartunk, hogy a kőrispusztulás az, ami problémát okoz. Ez jellemzően inkább a magas Bakony térségét érinti, de sajnos a virágos kőris, ami erre a térségre jellemző, szintén érzékeny erre a betegségre. Mi ennek az egész problémának a jelene és a jövője? Az egész probléma megoldását egy 2012-es megállapodás szerint kezdtük el, ami a károsodott faanyag letermelését jelenti és a valamilyen formában történő megújítását. Nagyon széleskörű az Erdészeti Hatóság, a Természetvédelmi Hatóság és a Bakonyerdő Zrt. együttműködése, gyakorlatilag igyekeztünk elmondani az önkormányzatoknak és civil szervezeteknek, hogyan is gondolkozunk mi erről a pusztulásról. A száradó fa nem azért nem maradhat ott, mert nem okoz nagyon jó humuszt, hanem azért, mert a száradást követően egy komoly szúkárosodás léphet fel . A szú pedig fertőző a maradó élő fákra is. A megállapodásnak megfelelőn mintegy 400 hektár érintett területen történt fakitermelés - vagy teljes, vagy részleges – ami 700 erdő részletet jelent. Mondhatjuk azt, hogy gyakorlatilag a teljes Keszthelyi-hegységet érintette. Ezt követően a természetes folyamatokra igyekszünk építeni a felújulást, hiszen megalapozta már ez a fenyves azt a minimális mikroklímát, hogy karsztbokor erdők tudnak a szegényebb termőhelyeken is megjelenni. A megállapodásnak van egy olyan része – ahol nem tudjuk az erdőt felújítani, ott a természetvédelemnek nagyon megfelelő sziklagyepek jelentek meg, rengeteg védett növényi fajjal. A Keszthelyi-hegységnek egyébként az egyik nagy értéke, hogy rendkívül kis területen óriási fajszámú és egyedszámú védett növény- és állatfaj jelent meg. Ahol lehetett, ott a termőhelytől függően mesterséges állománykiegészítést alkalmaztunk. Megjelent azonban egy nagyon komoly probléma - ez a bálványfa kérdése. A bálványfa egy invazív fafaj, gyakorlatilag maga alól mindent kiszorít, és nem hagy felújulni, így egyeduralkodóvá tud válni az erdeinkben, kiszorítva az őshonos faállományokat. Szeretném felhívni a figyelmet és kérni az Önök segítségét is, mert a bálványfát önállóan egy erdőgazdálkodó nem fogja tudni megállítani. Úgy fogalmaztam, hogy a bálványfa a magyar erdők második Trianonja kezd lenni, mert mindenhol, ahol a saját őshonos fa fajaink háttérbe szorulnak, meg-megjelenik a bálványfa, amit óriási költséggel igyekszünk visszaszorítani. Az önkormányzatok látják, hogy a településeken többen ezt díszfaként tartják, viszont repülő magja van, mindent beszór, rohamosan terjed, ezért ezt mindenképpen meg kell állítani. Erről a természetvédelmi kezelővel, illetve a Natura 2000 kezelési területkészítő teammel is egyeztettünk már. Annak érdekében, hogy lássuk, mi történik az erdőben, mérőállomásokat telepítettünk, több helyütt a Bakonyerdő Zrt. saját költségén, és mérjük a mikróklimatikus viszonyokat. Nem csak az égalját, hanem a földet is, tehát talajnedvesség mérő állomásokat is telepítettünk. Ezzel próbáljuk azokat a viszonyokat nyomon követni, amelyek a károsodásokhoz vezetnek. Nagyüzemi méretekben védekezni ez ellen nem tudunk, viszont van az a fafaj választás és van az a hosszútávú modellezés, amit az erdész szakma – Európában egyedülállóan a Magyarországon elvégzett Erdészeti Tudományos Intézet munkatársai, akikkel mi is együttműködünk - amely modellezi 30-50 évre előre, hogy milyen klimatikus viszonyok várhatók egy optimista vagy pesszimista előrejelzés alapján. Mi ez alapján szeretnénk fafajokat választani.  Ez egy klimatikus modell az országra, mi pedig helyi mikróklimatikus méréseket teszünk, hogy egy-egy területen mit lehet, vagy mit kell ez ügyben tenni. Igyekszünk együttműködni a természetvédelemmel, sok esetben az önkormányzatokkal, civil szervezetekkel annak érdekében, hogy a Keszthelyi-hegység egy természetes, és az ott lakó közösségnek, a látogatóknak is egy gyönyörű terület maradjon. Köszönöm szépen, és amennyiben kérdés van ehhez vagy az írásban leadott anyaghoz, szívesen állok rendelkezésre. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm főmérnök úr tájékoztatását. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Főmérnök Úr! Köszönjük szépen a beszámolót, én is szakmai szempontból nagyon jónak találtam, és amire rávilágított, az egy nagyon komoly kérdés. Szeretném megköszönni azt az elvégzett munkát, amit a Bakonyerdő Zrt. végez a Keszthelyi-hegység, tulajdonképpen turisztikai attrakcióinak a növelésében, ennek fenntartásában. Kérem, főmérnök urat tolmácsolja a vezetők felé is, hogy ezen aktivitásukra számítanánk a jövőben is. Önök a feladatukon túl is felvállalják ezt a fajta működést és hozzá állást a turizmus elősegítésére. Kérem, szóljon pár szót a száradásról és ennek okán az erdőterületek pusztulásának csökkenéséről. Hogyha azt felajánlhatom, bár nem akarom elnök úr tisztét átvenni, ha tudunk segíteni Önöknek abban, hogy ezt a fajta erdő rekonstrukciót minél inkább elősegítsük – hiszen ezek a területek erdő nélkül meglehetősen kellemetlen látványt nyújtanának –akkor nyugodtan forduljanak hozzánk. Köszönöm még egyszer a beszámolót és jó munkát kívánok a továbbiakban. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Hallottunk már a tölgy pusztulásáról, a fenyő száradásáról és főmérnök úr is említette, hogy 30-35 évre előre lehet modellezni nagyvonalakban az éghajlati változásokat. Fatelepítésben nem 1, 10, 20 évben, hanem 100 évben kell gondolkodnunk. Azt szeretném megkérdezni, hogy konkrét elképzelések vannak-e éghajlatváltozás függvényében, hogy milyen fajta változtatásokra van szükség a fatelepítéseknél? A Zalaerdő Zrt. beszámolójánál is felvetettük ezt a kérdést, de konkrét választ nem kaptunk. Vannak-e erre konkrét elképzelések az erdészeti szakma vonatkozásában, tehát mely fajokat nem célszerű preferálni és mely fajokat kellene estleg előtérbe hozni? Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Főmérnök Úr! A klímaváltozással összefüggésben szeretném megkérdezni, hogy a viharkárok mennyire jellemzőek a térségre a fapusztulás szempontjából? Az innovatív fajoknál a bálványfa a területeken mennyire tud szaporodni, ha az osztatlan közös területek vagy ahol nincs erdőgazdálkodó, nem foglalkoznak ezzel a kérdéskörrel? Van-e lehetőség arra, hogy ezen ingatlanok tulajdonosaival valamilyen együttműködést kössenek, hiszen ha ők nem folytatnak védekezést, akkor az Ön védekezésük sokkal többe is kerülhet. Véleményem szerint foglalkozni kellene az akác kérdéskörével is, hiszen az akác, nem tudom mennyire bírja az itteni klimatikus viszonyokat, mert azt látjuk, hogy nem annyira pusztul, mint más fafajok. Köszönöm.

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Az előterjesztés foglalkozik a munkaerő helyzettel, a fluktuációval, a bérrendezéssel. Ennek kapcsán kérdezem, mint munkavédelmi szakmérnök, hogy minden statisztika éveken keresztül mindig az erdészetet hozza ki toronymagasan azon munkahelyek sorában, ahol a munkahelyi balesetek előfordulnak. Ilyen létszámhelyzet mellett, meg ilyen betanítási nehézségek, meg gondolom a szűkös munkaerőpiaci helyzet mellett, itt is igazak az országban kimagaslóan rossz munkahelyi baleseti eredmények? 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További hozzászólót nem látok, így megkérem főmérnök urat, hogy válaszoljon a kérdésekre.
Váradi József: Sorba haladok a válaszadással. Milyen elképzeléseink vannak a klímaváltozással kapcsolatba? Az a szép az erdész szakmába, hogy 100 évet visszafele és 100 évet előre lát. Mi is igyekszünk 100 évet előre látni, mert kell. Azt látjuk, hogy 100 év múlva gyakorlatilag a magas Bakonyon kívül az erdészeti klímaosztályozás eggyel vagy kettővel szárazabbá válik. Ez óriási ugrás, hiszen öt klímaosztály van az erdészeti klímaosztályozásban. Ezt a kérdést több irányból kell megközelíteni – az egyik kérdés az, hogy milyen fafajokkal dolgozunk, vagy a fafajon belüli változatosságot mennyire aknázzuk ki. Pl. a bükk a Keszthelyi-hegységben is előfordul, rendkívül száraz viszonyok között, és a magas Bakonyban is ugyanaz a fa faj, viszont valószínűleg más populációja. Ezeket a származásbéli különbségeket ki kell használni, magyarul olyan területekről kell szaporító anyagot begyűjteni – ha mesterséges felújítással dolgozunk – amelyek nálunknál szárazabb vidékről vannak. Ma már vannak olyan megkeresések, amelyek Bulgáriát is vagy Dél-Erdélyt is megcélozták, akár bükk, akár kocsányos tölgy tekintetében. Ha tovább lépünk, akkor nem fajon belüli változatossággal, hanem fajok közötti tulajdonsággal kell számítani, tehát a kocsányos tölgyet le fogjuk cserélni cserrel, ami szárazság tűrőbb, vagy, ha a nemes tölgynél maradunk, akkor a déli határvidéken honos magyar tölggyel, amely lassú növekedésű. De az elsődleges e tekintetben nem is a gazdasági haszon, hanem az erdő fenntartása. Meggyőződésem, hogy a mi dolgunk hosszútávon az erdő állapot fenntartása. A jelenlegi erdő állományunkkal is kell kezdeni valamit, nem csak fafajt választunk, hanem erdőkezelési módot is módosítani fogunk. A következő időszakban a Bakonyerdő Zrt-nél olyan erdőkezelési módot vezetünk be üzemszerűen, amely a folyamatos erdőborítást 5-10.000 hektáros nagyságrendben fogja alkalmazni. Ez nem a jelenlegi vágásos gazdálkodás, amely során vagy egy lépésben a tarvágásnál, vagy több lépésben a felújító vágásnál termeli le az öreg állományt és újítja fel, hanem ez egy folyamatos erdő, ahol nem állományokban gondolkozunk, hanem egyedekben, és egy folyamatos gyérítéssel tartjuk fenn a megfelelő klímát biztosító záródást. E mellett azért ez egy gazdasági társaság, a nyersanyagra szüksége van az országnak, e mellett megfelelő minőségű és mennyiségű fát is kell termelni. Mindez egy nagyon hosszú folyamat, két-három emberöltő mire oda jutunk, ahova gondoljuk. és nem tudjuk még azt, hogy a pesszimista vagy az optimista klimatikus előrejelzések valósulnak meg. 
A klímaváltozásnak az egyik jellemzője az Magyarországon, hogy nem is feltétlenül nedves, vagy száraz, hanem kiszámíthatatlan, tehát komoly viharkárokkal számolunk. 2016-ban is, itt Zalába kevésbé, de a Veszprém megyei területen 12 m3-nyi faanyag dőlt le gyakorlatilag egy nap alatt. Vegyük a tavalyi keszthelyi nagy esőzést, amikor az utakat és a műtárgyainkat vitte el a víz, ami 10 millió forint kárt okozott a Keszthelyi-hegységben. Azt gondolom, hogy a viharkárok itt, ebben a térségben főként a műszaki létesítményeinket érintenék, hiszen a mai őshonos erdők ma már nagyon vegyes korosztályúak. Ki fogja nőni az erdő, ha valamilyen kisebb kár éri. 
Bálványfa – az osztatlan közösök vagy a gazdátlan területeken lévő bálványfa elterjedése nagyban akadályozza a mi munkánkat. Ha mi mindent meg is teszünk, akkor is a bálványfa vissza fog fertőzni, tehát az önkormányzatoktól és a lakosságtól is komoly együttműködésre van szükség. Mondhatnám, hogy a bálványfa olyan, mint a parlagfű, tehát ahhoz hasonló intézkedésekre lenne szükség vele kapcsolatban, csak sokkal drágább. Tehát 1 hektárnyi bálványfa mentesítés költsége kb. fél millió forint nagyságrendileg. E tekintetben az együttműködést hangsúlyoznám. 
Munkabaleset – jelenleg még nem vagyunk munkaerőhiányban, meg tudjuk oldani a feladatainkat, mert a társaságunk a tevékenységének a végrehajtásához vállalkozókkal működik együtt. A fakitermelési munkák nagyon nagy részét az erdőápolási, erdőművelési, fakitermelési munkák szinte teljes egészét vállalkozókkal végezzük. Az elmúlt két évben a vállalkozói díjakban jelentős emeléseket tettünk párhuzamosan az országban megtett pozitív lépésekkel. A munkabalesetek terén azt gondolom, hogy társaságunk az alsó harmadban van. Felkészült vállalkozóink vannak, akiknek az oktatásában mi is részt veszünk. Egy-egy terület átadásakor egy-egy vállalkozó munkája megkezdésekor oktatásokat végzünk, illetve a felkészültség azt is jelenti, hogy az ő embereik is felkészültek, és felszereltek minden védőeszközzel, ami megakadályozza, vagy legalábbis csökkenti a munkabalesetek hatását. A magánerdő gazdálkodásban azért nem feltétlenül tőkeerős vállalkozók dolgoznak csak, ott rendre előfordulnak balesetek. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen a kiegészítést is. Zala megye, és talán rajtunk kívül egy-két megye van, ahol az erdősültség ilyen magas szinten jellemző. Ez olyan nemzeti kincs, mint az ívóvíz. Talán csak akkor vesszük észre a hiányát, amikor nincs, nem lesz. Sokan közülünk már úgy születtünk, hogy természetes dolognak vettük, hogy zöld erdők vesznek körül, és igenis óriási felelősség van ebben, mind a magánembereknek, mind az állami cégeknek, hogy ezt valamilyen módon a jövő számára át tudják menteni. Rendkívül nehéz úgy gazdálkodni, gondolom az Önök feladata is az, hogy a mának élő és a megfelelő anyagi hasznot termelő erdőkből, továbbá a jövőnek megfelelni vágyó erdőkből az egyensúlyt megteremtse. Én ehhez a munkához kívánok Önöknek sok sikert, hasznos gondolkodást, hiszen ez mindnyájunk jövője és érdeke is. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
3/2019. (I.31.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt. működéséről szóló tájékoztatót.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm főmérnök úrnak a jelenlétet, további szép napot kívánok.
3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 13 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
1/2019. (II.1.) ÖR
4. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Ilyet nem látok.
Az előterjesztés határozati javaslatot is tartalmaz.
Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
4/2019. (I.31.) KH

A Zala Megyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2020-2022. évekre várható összege 0 Ft.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, közgyűlés elnöke
Kérem, a határozati javaslat elfogadását követően szavazzunk az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen, egyhangú szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

2/2019. (II.1.) ÖR
5. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2019. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA 
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. A Kft. Felügyelő Bizottsága 2019. január 18-án tartott ülésén változatlan tartalommal javasolta a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdezem van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-3. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 1-3. pontjait 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta: 
5/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés

1.   mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa a Kft. 2019. évi üzleti tervét 10.973 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói bevétellel, összesen 10.973 eFt bevétellel és 10.973 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói ráfordítással, összesen 10.973 eFt ráfordítással, 0 eFt tárgyévi közhasznú és 0 eFt vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2.    felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3.    az ügyvezető részére díjazásként 2019. január 1-től 2019. december 31-ig havi bruttó 140.000- Ft megbízási díjat állapít meg. Felkéri elnökét a szerződés megkötésére.

Határidő: 1. pont: azonnal

     
       2. pont: folyamatos

                3. pont: 2019. február 15.
Felelős:   1, 2. pont: Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

                3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. MEGÁLLAPODÁS A HANTI-MANYSI AUTONÓM TERÜLET-UGRA KORMÁNYZÓSÁGÁVAL A 2019-2020-BAN MEGVALÓSÍTANDÓ KÖZÖS TEVÉKENYSÉGEKRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezem van-e valakinek hozzászólása, kérdése, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

6/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Hanti-Manysi Autonóm Terület Kormányzóságával kötött korábbi megállapodáson alapuló 2019-2020. évekre vonatkozó közös tevékenységi terv aláírására felhatalmazza elnökét.  

Határidő: 2019. február 5.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
7. a ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZAT JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést szintén megkapták képviselőtársaim, a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  
Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

7/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 
1. a Zala Megyei Önkormányzat által a Testvér-települési programok és együttműködések (2019.) pályázati kiírásra benyújtott „A Végvidék nem alkuszik” projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét, a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

2. felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8. A 2019. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazattal elfogadásra javasolta.
Kérdezem van-e kérdés, vélemény?
Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

8/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

a)  elfogadja az 1. számú melléklet szerinti 2019. évre szóló közbeszerzési tervet;
b)  felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.
Határidő: a) azonnal

                b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI önkotmányzati hivatal által elvégzett feladatokról
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezem Főjegyző Urat, kíván-e kiegészítést tenni?

dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: A vitát megnyitom.   Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

9/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja. 
Határidő: azonnal
Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

10. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A MEGYEI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK KÖZÖTTI MEGÁLLAPODÁS FELÜLVIZSGÁLATA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, a Nemzetiségi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Köszönöm. Nagyon apró pontosítást szeretnék kérni, mert a horvát nemzetiségi önkormányzatnak a címe Nagykanizsa, Rozgonyi utca1. I. emelet 6. ajtó. Falszomszédok voltunk, de elköltöztek az épületen belül. Ha már egy ilyen megállapodást írunk, akkor pontos székhely szerepeljen. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen az információt. Főjegyző úrtól kérdezem van-e valamilyen hozzáfűzni való? 

dr. Mester László: Annyi hozzáfűzni valóm lenne, hogy maga a megállapodás nem tartalmazza a pontos címét a horvát nemzetiségi önkormányzatnak. Egyébként, ami fontos és az irányadó cím, az a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásában szereplő cím. Tehát addig, amíg ott a módosítás nem kerül átvezetésre, addig az épületen belüli mozgás ezt nem befolyásolja. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További kérdés, hozzászólás nincs.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
10/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Önkormányzat 

1.    megállapodást köt a Zala Megyei Horvát és Roma Nemzetiségi Önkormányzatokkal, amelyet az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagy.
2.    hatályon kívül helyezi a 8/2018.(I.26.) KH számú határozatát.

Felhatalmazza elnökét a megállapodások aláírására.

Határidő: 2019. február 15.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke 
11. A 272/2014. (XI.5.) KORM. RENDELET 65. § (1A) BEKEZDÉSE SZERINTI DÖNTÉS MEGHOZATALA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést és annak mellékletét a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  A JOBBIK képviselőcsoport tagjai nem vettek részt a szavazásban. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum egyhangú szavazással alkalmasnak tartotta az előterjesztést és mellékletét közgyűlés általi megtárgyalásra. 
Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, hozzászólása?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Csak szeretném megerősíteni a jegyzőkönyv számára, hogy a közgyűlésen, ha szükséges, akkor a gép kikapcsolásával, de  nem kívánunk részt venni egy olyan döntésben, ami meglátásunk szerint továbbra is alkalmatlan arra, hogy felelőséggel döntsünk, mert nem látunk a döntések hátterébe. De olvassuk vissza a korábbi jegyzőkönyvekből az érvelésemet, most ezzel az időt nem húzom. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Ezzel kapcsolatban és a bizottsági ülésen történtekkel kapcsolatban lenne egy rövid észrevételem. Úgy vélem, hogy zavar van az űrben a JOBBIK háza táján. Állszentnek tartom ezt a vélekedést, mert, ha jól emlékszem a közgyűlésben TOP-os pályázatokról már több alkalommal szavaztunk, és ezek alkalmával voltak olyanok, ahol a JOBBIK képviselői nem vettek részt, voltak olyan szavazások – ha jól emlékszem kettő is – ahol egyöntetűen az egész képviselőtestület támogatta ezeket a javaslatokat. Ha jól emlékszem a JOBBIK-os képviselők is megszavazták ezeket. Itt nem érzem konkrétan a következetességet, mivel egyik TOP-os pályázatnál szavazunk, a másiknál nem, ezért úgy gondolom, hogy eléggé állszent ez a fajta vélekedés. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm. Képviselő úr, akkor képbe helyezem: a bizottsági ülésen is elmondtam, ha két támogatandó pályázat lett volna, akkor meg is szavaztuk volna, mert miért ne szavaznánk meg igennel két támogatásra ítélt pályázatot. De az egyik úgy szerepel az előterjesztés szerint, hogy nem támogatott. Miután egy évvel ezelőtt is elmondtam, hogy felelőséggel nem nyomhatunk egy beadott pályázatra úgy nemet, hogy nem látjuk az okait, mi a magunk részéről nem fogadjuk el a bizottságnak azt a döntését, amibe nem láthatunk bele. Döntést hozunk egy alapvetően pártközeli tagokból álló grémium döntéséről, és amit Ön esetleg emleget, hogy megszavaztuk korábban, az két eset lehet. Az egyik az, hogy minden pályázatot támogatott az előterjesztés és az előbb elmondottak alapján támogattuk, és volt egy rövidzárlat is az egyik tagunk részéről, aki figyelmetlenségből támogatta azt a javaslatot, de házon belül mi már rendeztük ezt a tévedését. Ez így történt. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Egy kis helyreigazítás, mert azt az állítást visszautasítom, hogy pártközeli döntéshozók, ugyanis a pontozóknak ehhez semmi köze, nem is tudjuk, hogy kik pontoznak. Nem is tudjuk, hogy kik azok, akik ezt ily módon bírálják, tehát nem pártközeliek. Ez a helyes kifejezés. Egyébként teljesen az Ön és Önök joga, hogy fognak szavazni, azt gondolom ezzel nincs is gond. További hozzászólást nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 10 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

11/2019. (I.31.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) végrehajtása keretében a Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságnak (IH) az előterjesztés mellékletében szereplő döntési javaslatával változatlan formában egyetért.

Határidő: azonnal
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
12. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó - a megyei önkormányzat feladat és hatáskörébe tartozó egyéb önkormányzati ügyben - interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
13. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Szeretném a közgyűlést arról tájékoztatni, hogy tegnap levélben fordultam a Zala Megyei Közgyűlés elnökéhez, Dr. Pál Attila úrhoz. Kértem, hogy tőle telhető eszközökkel próbálja elérni a pozíciójánál fogva, és információi birtokában a Zala megyei települések polgármestereit, azokat, akiknek az irányítása alatt a településen egyszemélyes gazdasági társaságként, önkormányzati tulajdonú cégek működnek annak érdekében, hogy  a rabszolga törvény néven elhíresült törvényt ne alkalmazzák ezeknél az önkormányzati tulajdonban álló cégeknél, illetve kezdeményezze itt a közgyűlésben, hogy felszólíthassuk a Zala megyei kormánypárti, egyéniben megválasztott képviselőket, hogy javasolják az országgyűlésben előterjesztés formájában ennek a törvénynek a visszavonását. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Kérdezem van-e más közérdekű kérdés, bejelentés, javaslat? Ilyet nem látok. 

Zakó képviselő úrnak a lehetőségeimhez képest 15 napon belül írásban fogok válaszolni.

Tisztelt Képviselőtársaim, amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.
A soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2019. április 18-án lesz.

Köszönöm a sajtó jelenlétét, köszönöm az érdeklődőkét, további szép napot kívánok mindenkinek.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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