
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2019. április 18-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, köszöntöm meghívott vendégeinket, a pártok képviselőit, a sajtó képviselőit, külön tisztelettel köszöntöm Horváth Ferenc országgyűlési képviselő urat, a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség elnökét. 
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Boronyák József és Strázsai Zoltán képviselő urakat érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága megállapította, hogy 
1. Boronyák József, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2019. január 10. napján törlésre, majd 2019. február 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

2. Strázsai Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2019. március 10. napján törlésre, majd 2019. április 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen bizottsági elnök úr tájékoztatását. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 fő képviselőből 15 fő jelen van. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. Az elfogadott munkaterv alapján a közgyűlés a mai napon tárgyalta volna a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság beszámolóját, azonban főkapitány úr jelezte, hogy hivatalos elfoglaltsága miatt személyesen nem tud részt venni a testületi ülésen, így a soron következő júniusi rendes ülésen kerülhet napirendre a beszámoló.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról, azzal, hogy a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság beszámolóját a 2019. június 20-i testületi ülésen tárgyalja a közgyűlés.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
12/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy a munkatervben jelzett „Beszámoló Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.” című előterjesztést a 2019. június 20-i ülésén tárgyalja.
1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! A Zalaegerszegi televízióban, híradó tudósítás keretén belül, február 21-én láttam egy tudósítást arról, hogy Lenti város készül az erős emberek világbajnokságára, amelyet a Zala Megyei Közgyűlés is támogat. Csak a híradásokból szereztem erről tudomást, elnök úr kéthavi programját átolvasva nem láttam olyan találkozót vagy tanácskozást, amiből kikövetkezhettem volna, hogy éppen kivel tárgyalt erről. Szeretném megkérdezni a támogatási összeg nagyságát, továbbá, hogy mi van ennek a támogatásnak a hátterében? Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További hozzászólást nem látok, ezért válaszolok a kérdésre – frakcióvezető úr ez a támogatás elvi és erkölcsi, ezen kívül pedig semmi más. Polgármester úr kérte, hogy amennyiben a Zala Megyei Közgyűlés és annak elnöke ezt tudja támogatni, tegye meg. Én úgy gondolom, hogy mivel sportról van szó, egészségről van szó, úgy szívesen támogatunk ilyen rendezvényt, forrást nem biztosítottunk. Ha ez a válasz megfelel, akkor köszönöm szépen. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
13/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJÁNAK ELFOGADÁSA, VALAMINT ALAPíTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Doucha Ferenc urat, a kúratórium elnökét,  Nagy András ügyvezető igazgató urat, Havasi Zoltán és Zsuppányi Gábor urakat, a kúratórium tagjait. Az előterjesztést  képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
Kérdezem ügyvezető urat kívánja-e szóban kiegészíteni a napirendi pontot?

Megadom a szót.

Nagy András: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az MNB versenyképességi programja 2019-ben készült el, ennek a kkv stratégiájából idézek, hogy is áll ma a kkv szektor Magyarországon. A kkv szektor a foglalkoztatás 71%-át, a hozzáadott érték 47%-át, az export 20%-át adja. Ez azért is fontos, mert ezeknek a cégeknek a nagyrésze hazai tulajdonban áll. A kkv szektor növekedése viszonylag törékeny volt. Miért is? Mert elsősorban ezek a cégek belső piacra termeltek, hiányzott a diverzifikáció és kockázatos volt őket finanszírozni. Döntő többségük nem használ újításokat, innovációt, a tőke és a munka nem kellő hatékonysággal kerül felhasználásra a részükről és döntően mikro-vállalkozásokról (2-3 fős átlaggal) van szó. Ezen kívül, a legnagyobb problémája a vállalkozásoknak a szakképzett munkaerő hiánya. Ezt látjuk a Megyei Foglalkoztatási Paktum keretében is, hiszen nagyon nehéz ma már Zala megyében is bevonni új szakképzett munkavállalót. Ez pedig nagyon fontos lenne ahhoz, hogy a nemzetközi piacra ki tudjanak lépni, hogy a termelékenységüket fokozzák. Zala megyében a tavalyi évben megindult egy konjunktúra, ami azt jelenti, hogy felfele ível a kis- és középvállalkozások helyzete. Ezt azzal indokolom, hogy megdupláztuk a mikro-hitel kihelyezésünket (268 millió forintra), és emellett már 3 éve Széchenyi Kártyával is foglalkozik az alapítvány (több mint 8 millió forintnyi kártyát sikerült kibocsátani). A tavalyi évben ez összesen 700 millió forint segítséget jelentett a zalai vállalkozásoknak, elsősorban azoknak, akik banki hitelhez nem juthattak volna ezen kívül. E mellett az alapítvány olyan projektekben vesz részt, mint a már említett Foglalkoztatási Paktum, illetve a most induló Álláskeresők és Fiatalok Vállalkozóvá Válását Segítő Program, amelyet Zala megyében a ZMVA fog kezelni. El tudom mondani, hogy előregisztrációban már 300 főnél tartunk. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm ügyvezető igazgató úr tájékoztatását. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz? 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Ahogy az előterjesztésben is szerepel, a Mikro Hitel Bizottság tagjai díjazásban részesülhetnek. Ez azt jelenti, hogy részesülnek is? Ha igen, akkor megkérdezem, hogy egy ilyen szervezetnél, melynek még anno én is a tagja voltam és díjazás nélkül láttuk el a feladatot, mi szükség volt erre? Lehet-e tudni a mértékét? Továbbá elnök urat kérdezem, hogy majd a szavazáskor a személyeket illetően egységesen kell szavazni vagy nevenként, illetve akik már nem tagjai az új kúratóriumnak és a Felügyelő Bizottságnak, ők önként, maguktól távoztak vagy volt-e valamilyen ok, ami miatt személycserét kellett végrehajtani? Köszönöm szépen.
Nagy András: Első kérdésére válaszolva – valóban mintegy 25 éve működik a Mikro Hitel Bizottság és régen nem kaptak díjazást a tagok a tevékenységükért. 2012 óta viszont igen. Ezt úgy kell elképzelni, hogy három fő külső szakértő (banki és vállalkozói szakemberek) és kettő belső szakértő (kúratórium két tagja) a saját szabad idejéből veszi el, azt az időt, amit a bizottság munkájával tölt. A szavazások régen személyes konzultáció, meg bizottsági ülés keretében történtek, ma már zömében online zajlik ez. Az a döntés, hogy díjazásban részesüljenek a szakemberek, az kuratóriumi döntés volt, nem az én hatáskörömbe tartozó. Ennek a díjnak a mértéke úgy került kialakításra, hogy a kuratórium kikalkulálta, hogy hány munkaórát tölt el az illető a szabad idejéből, mennyi körülbelül egy szakértőnek az óradíja. Ez éves szinten szakértőnként kb. 660 ezer forintot jelent. Ez az összeg minden szakértőnek jár, mind a belső mind a külső szakértőknek.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak! Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr! Nagyon örülök annak, hogy a ZMVA kormányokon átívelően végzi a munkáját sikeresen és különösen fontosnak tartom azt, hogy felvállal egy olyan fontos finanszírozási szerepet,  mint a mikro vállalkozóknak történő forrásnyújtás. Azoknak a mikro vállalkozóknak,  akik a hagyományos banki és egyéb szövetkezeti finanszírozásból nem tudnak részesülni. Hasonló működik az Agrárkamaránál és a leader programoknál – feljutási rendszerben segíti a mikro vállalkozókat, hogy kis- és középvállalkozókká nőjenek, amire e nélkül a forrás kihelyezés nélkül nem lenne lehetőség. Kérném még arra ügyvezető igazgató urat, hogy ne csak a munkaerő okozta problematikákra figyeljenek, hanem a generációváltással kapcsolatos problematikára is. Ez a kettő egyszerre van jelen a magyar vállalkozói életben. Szeretném megköszönni, hogy mindig konstruktív és együttműködő kapcsolat állhatott fenn közöttünk, ami segíti azt, hogy bevonjunk új vállalkozásokat, új programokat indítsunk – most is egy Zala megyei vállalkozói összefogásban ígérte meg, hogy segíteni fog – amit ezúton is köszönök. Legyen szíves tolmácsolni az új kúratóriumi tagok és a kollegái fele a köszönetünket, köszönetemet. Nem utolsó sorban Önnek is köszönöm még egyszer az együttműködést.
Nagy András: Köszönöm szépen. Valóban nagyon fontos a kkv-k tájékoztatása, tavaly 70 db saját szervezésű rendezvényünk volt. Ez kiemelkedő szám, ami azt jelenti, hogy majdnem heti két alkalommal szervezünk rendezvényt a vállalkozók részére. Nagyon nehéz megszólítani őket, de természetesen ezek a rendezvények értük vannak, hozzájuk szólnak és különböző fázisokat - a vállalkozásindítástól az innovációig – ölelnek fel. Köszönöm, hogy említette a családi vállalkozások generációváltásának területét, melynek gyakorlati alkalmazását Magyországon a ZMVA indította el. Ennek kapcsán egy új projektet szeretnénk beadni az új horvát-magyar ciklusba, ami ezt a generációváltást segítené elő, és amely keretében elsősorban tanácsadással, mentoring tevékenységekkel, illetve tananyag kidolgozásával leszünk a vállalkozók segítségére. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr! Kérdezem, hogy általában milyen profilú cégek igénylik az Önök támogatását a megyében? 
Nagy András: Nagyon változatos a kör, hiszen a szolgáltatásaink nagyrészét általában mikro- és kisvállalkozások veszik igénybe, de például az export és az innovációt támogató tevékenységet inkább a közepes vállalatok. Bizonyos cégek (a kkv-k fölöttiek), multicégek is keresnek bennünket innovációs kérdésbe, őket sem utasítjuk el. A szolgáltatási szektorokra kitérve az látható, hogy a szolgáltatási szektorok nagyrésze szolgáltatás és kereskedelem a mikro cégek esetében, kb. 12% az, ami a termelésben és az egyéb az, ami a mezőgazdaságra marad. Ezen cégek létszáma magasnak tekinthető Nyugat-Európához képest, viszont a 2-3 fő átlag létszám alacsonynak mondható. Az Zala megye gazdaságának legnagyobb problémája, hogy nincsen megfelelő számú közepes nagyságú cég. Említettem, hogy 811 kisvállalat és mindössze 20 nagyvállalat van a megyében, ami a többi megyéhez képest, illetve a TOP 100-as listákon szereplő cégek számát tekintve, majdnem az utolsók között vagyunk az országban. Elaprózott szerkezetű kisvállalkozásokról beszélünk, ezért is fontos a mi tevékenységünk.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria Éva képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria Éva: Tisztelt Igazgató Úr! Szeretném megkérdezni, hogy a Fürge Hitel Programban miért csak a zalaegerszegi székhelyű ügyfelek kaphatnak kamattámogatott hitelt? Köszönöm. 
Nagy András: A kamattámogatási programot az én javaslatomra 4 éve indítottuk el Zalaegerszegen. Akkor megkerestem több nagyobb önkormányzatot is egyébként. Ez úgy működik, hogy a ZMVA biztosít bizonyos hiteleket, bizonyos hitelkamatokért – ez általában jelenleg 3,9 - 6% között mozog. Ezekhez a hitelkamatokhoz kitaláltam egy jó konstrukciót, ami azt jelenti, hogy 2% hiteltámogatást adunk a vállalkozásoknak, és amennyiben egy helyi vállalkozótól veszi meg vagy fiatal vállalkozótól, akkor ez 3%. Felmerülhet az az eset Zalaegerszegen, hogy 3,9%-ba kerül egy hitel kamata, és ha valaki a 3%-ot megkapja, akkor 0,9%--ra kapnak hitelt ezek a vállalkozások, ami véleményem szerint nagyon kedvezményes. Annak idején egy országosan üdvözölendő programnak tekintették, mégsem terjedt el az országban, mert rajtunk kívül csak Budapesten és Nyíregyházán tudok hasonló programokat, melyeket a mi mintánk alapján vettek át. Zalaegerszegen sikeres ez a program, de mindössze a megkeresett önkormányzatok közül csak Zalaegerszeg önkormányzata volt az a megyében, aki támogatásáról biztosított. Ez a program az idén fog lejárni, az önkormányzati ciklus végére, jelen pillanatban 53 cég az, aki kamattámogatásban részesült, ami nagyságrendileg húszon pár millió forintjába került a zalaegerszegi önkormányzatnak. Vannak önkormányzatok, akik most is érdeklődnek ez iránt a támogatás iránt, én úgy látom, hogy a négy nagyváros indíthatna ilyen programot önállóan vagy pedig egy megyei programot is lehetne indítani, amennyiben forrást találnánk a kamattámogatásra. Köszönöm. 
Nagy Zoltán képviselő úr távozott az ülésről. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen, további hozzászólást nem látok, így a vitát lezárom. Megköszönöm ügyvezető igazgató úrnak a tájékoztatást.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta.
A határozati javaslat 2. pontjának elfogadása előtt a szavazáshoz az SZMSZ 33. § (6) bekezdése alapján ügyrendi javaslatot teszek, javaslom, hogy a jelöltekről egy szavazás keretében döntsön a közgyűlés.

Kérem, szavazzunk az ügyrendi javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlésaz ügyrendi javaslatot 10 igen és 4 nem szavazattal elfogadta a következő határozattal: 

14/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány beszámolójának elfogadása, valamint alapító okiratának módosítása című napirend keretében a határozati javaslat 2. pontjában szereplő személyi jellegű javaslatokról egy szavazás keretében hozza meg döntését. 

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról, a kúratóriumi és Felügyelő Bizottsági tagokról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 10 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 3-4. pontjának elfogadásáról, mely az alapító okirat módosítását tartalmazza. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 3-4. pontját 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

15/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1.   a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány beszámolóját elfogadja.

2. a.) 
a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriuma elnökének Pácsonyi Imrét (1142 Budapest, Dorozsmai utca 203-209. B. ép. G. lph. 2. em/5.; tartózkodási hely: 8971 Zalabaksa, Rákóczi u. 123.) 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig megválasztja.

b.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Fodor Márkot (8360 Keszthely, Rákóczi u. 92.) megválasztja.

c.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Héder Miklóst (8900 Zalaegerszeg, Patkó u. 15/2.) ismételten megválasztja.

d.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Dr. Koczka Csabát (8900 Zalaegerszeg, Alkotmány u. 15.) ismételten megválasztja.

e.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Rigó Mártont (8900 Zalaegerszeg, Liszt Ferenc u. 9.) megválasztja.

f.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Gyenesei Krisztinát (8900 Zalaegerszeg, Szívhegyi u. 31/B.) megválasztja.

g.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Hellerné Vizsy Ritát (8943 Bocfölde, Petőfi u. 8.) megválasztja.

h.)  a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2019. április 30-tól 2024. április 30. napjáig Mádl Andreát (8900 Zalaegerszeg, Rózsás utca 71.) ismételten megválasztja.

3.    a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány módosított, egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Elnökét annak aláírására.

4.    felkéri elnökét, hogy járjon el az alapító okirat módosítása ügyében.

Határidő: 1-2. pontra: azonnal

                3-4. pontokra: 2019. április 29.

Felelős:    Dr. Pál Attila a közgyűlés elnöke
Mielőtt a következő napirendre térnénk, külön megköszönöm a kúratórium jelenlévő azon tagjainak munkáját, akiknek megbízatása a határozott idő lejártával megszűnik. Doucha Ferenc több, mint 25 éve, Havasi Zoltán és Zsuppányi Gábor több, mint 10 éve segítette a kuratórium működését. A közgyűlés és a sajtó nyilvánossága előtt szívből megköszönöm a munkájukat, mind az emberi hozzáállásukat, mind pedig a kimagasló szakmai teljesítményüket, mely biztosította azt, hogy mi alapítók nyugodtan dolgozhattunk. Mint ahogy elhangzott több milliárd forintos hitelezésről beszélünk, egy rendkívül értékes ZMVA-ról, mely egyedülálló az országban. Tisztlettel megköszönöm az Önök munkáját, jó egészséget kívánok és természetesen a továbbiakban is számítunk az Önök tudására a megfelelő helyen. Amennyiben ezt kérhetem, akkor keresni fogom Önöket. Engedjék meg, hogy gratuláljak!
3. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2018. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLETÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést  képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Kérdezem ügyvezető urat kívánja-e szóban kiegészíteni a napirendi pontot?

Nem kívánja.

Kérdezem van-e hozzászólás, vélemény? 

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.  
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

16/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.) elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2018. január 1. – 2018. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját 31.462 eFt mérleg főösszeggel, 0 eFt adózott eredménnyel. 
2.) elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2018. évi közhasznúsági mellékletét.
3.) felkéri a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy a Kft. a jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének tegyen eleget.

Határidő: 2019. május 31.

Felelős:   Bali József ügyvezető igazgató

Köszönöm ügyvezető igazgató úr részvételét az ülésen. 

4. BÍRÓSÁGI ÜLNÖKÖK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést  képviselőtársaim megkapták, azt a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Az ülnöknek javasolt személyek hozzájárultak az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához. 
A vitát megnyitom. Kérdezem van-e hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?

Ilyet nem látok.
A határozati javaslattal kapcsolatos szavazáshoz az SZMSZ 33.§ (6) bekezdése alapján ügyrendi javaslatot teszek, javaslom, hogy a jelöltekről egy szavazás keretében döntsön a közgyűlés. 

Kérem, szavazzunk az ügyrendi javaslat elfogadásáról.   
Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

17/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Bírósági ülnökök megválasztása című napirend keretében a határozati javaslatban szereplő személyi jellegű javaslatokról egy szavazás keretében hozza meg döntését. 

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.   
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

18/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 2019-2023-ig terjedő időtartamra

a.) közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökének megválasztotta:

1.  Pap Lászlóné, 8900 Zalaegerszeg, Kutilapi u. 39.

2.  Molnár Gábor Ferenc, 8900 Zalaegerszeg, Kutilapi u. 39.

3.  Dr. Borsos András Imre, 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi D. tér 2.

4.  Farkas Lajosné, 8996 Zalacséb, Rákóczi F. u. 73.

5.  Cseh Andrásné, 8900 Zalaegerszeg, Kaszaházi u. 23.

6.  Dr. Fábián Lajos Levente, 8900 Zalaegerszeg, Gyimesi u. 16.

7.  Fehér Lászlóné, 8900 Zalaegerszeg, Stadion u. 2.

8.  Pelyva Zsuzsanna, 8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 49.

9.  Bartl Tamás, 8981 Gellénháza, Ifjúság u. 14.

10.  Toplakné Déri Mária, 8943 Bocfölde, Ady u. 66.

11.  Verő András Péter, 8900 Zalaegerszeg, Ola u. 33.

12.  Tamás László, 8900 Zalaegerszeg, Rákóczi F. u. 1-3.

13.  Bóczné Kovács Edit Julianna, 8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 34.

14.  dr. Farkas Zsolt, 8372 Cserszegtomaj, Pajtika u. 97.

15.  Koller Péter, 8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 45.

b.)  a fiatalkorúak büntető ügyében eljáró bíróság ülnökének megválasztotta:

1. Rakosné Németh Szilvia, 8900 Zalaegerszeg, Alsóerdei u. 4.

2. Horváthné Szép Rózsa, 8945 Bak, Rózsa u. 21.

Felkéri elnökét, hogy a megválasztott ülnökök jegyzékét, az ülnökké jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozatokkal együtt küldje meg a Zalaegerszegi Törvényszék elnökének.

Határidő: 2019. április 25.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSÁRÓL, A MARADVÁNY MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a zárszámadási rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 14 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
3/2019. (IV.23.) ÖR

6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim szintén megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen, egyhangú szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

4/2019. (IV.23.) ÖR

7. ZALA MEGYEI TERÜLETRENDEZÉSI TERV MÓDOSÍTÁSA VÉLEMÉNYEZÉSI ANYAGÁNAK MEGTÁRGYALÁSA 
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.  A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum alkalmasnak tartotta az előterjesztést a közgyűlés általi megtárgyalásra. 
Tisztelettel kérdezem, van-e vélemény, kérdés, hozzászólás?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta: 
19/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Pestterv Kft. (1085 Budapest, Kőfaragó u. 8.) által készített, Zala megye területrendezési szabályzatáról, térségi szerkezeti tervéről és övezeteiről szóló egyeztetési munkarészeket alkalmasnak tartja a hatályos jogszabályi rendelkezésekkel összhangban az államigazgatási egyeztetési eljárás megindítására.

Határidő: 2019. május 15.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8. A MURAVIDÉKI MAGYAR ÖNKORMÁNYZATI NEMZETI KÖZÖSSÉG ÉS A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÖTT 2019. ÉVRE KÖTENDŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Újfent tisztelettel köszöntöm ülésünkön Horváth Ferenc országgyűlési képviselő urat és a MMÖNK elnökét egyben.  Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
Tisztelettel kérdezem elnök urat kíván-e néhány gondolatot megfogalmazni?

Megadom a szót.

Horváth Ferenc: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Mindenkit nagy szeretettel és tisztelettel köszöntök és szeretném megköszönni a muravidéki magyar közösség nevében, hogy a Zala Megyei Közgyűlés a 2019. évben is gondolt a közösségre. Szeretném kihangsúlyozni és egyben megköszönni itt Önök előtt, hogy közösségünk nagyon hálás azért, hogy több, mint 30 éve a megye mindenkori vezetése, illetve közgyűlése gondoskodik erről a közösségről. Merem azt állítani, hogy különösen azokban az időkben, amikor a Kormánytól még nem érkezett támogatás, akkor ez volt az az odafigyelés és támogatás, amely a muravidéki magyar közösséget megmentette, illetve megteremtette azt a lehetőséget, hogy 2019-ben is tudunk boldogulni. Én azt hiszem, hogy mindennél fontosabb az, hogy ez az együttműködés most már évtizedeken keresztül megvan, erősíti a magyar-magyar kapcsolatokat, a közösségeket a határ két oldalán. Végezetül ismételten megköszönöm ezt a szándékát a közgyűlésnek. Mindenkinek kellemes húsvéti ünnepeket kívánok.
Dr. Pál Attila: Kérdezem van-e valakinek hozzászólása, kérdése, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

20/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsa és a Zala Megyei Önkormányzat között, a 2019. évre szóló Együttműködési Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Elnökét annak aláírására azzal, hogy a megállapodásban foglaltak pénzügyi fedezetét a Zala Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.1.) számú önkormányzati rendelet 8. számú mellékletének „7. Koordinációs feladatok/Zala megye nemzetközi kapcsolatai, tagdíjak” előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: 2019. június 16.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke  

Köszönöm szépen elnök úrnak, hogy elfáradt hozzánk és további jó egészséget, jó munkát kívánok.
9. a ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATÁSI IGÉNYÉNEK BENYÚJTÁSA A BELÜGYMINISZTER ÉS A PÉNZÜGYMINISZTER ÁLTAL KIÍRT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést szintén megkapták képviselőtársaim, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  
Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta: 

21/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. számú melléklet I. 7. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli, vissza nem térítendő támogatására a belügyminiszter és a pénzügyminiszter pályázati kiírása alapján.

Felhatalmazza elnökét a pályázat benyújtására.

Határidő: 2019. szeptember 30.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

10. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2018. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉSE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.
Kérdezem van-e kérdés, vélemény?
Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

22/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.

2. az előterjesztés 6. számú mellékletében szereplő nyilatkozatot tudomásul veszi.

Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

               dr. Mester László megyei főjegyző

11. A 272/2014. (XI.5.) KORM. RENDELET 65. § (1A) BEKEZDÉSE SZERINTI DÖNTÉS MEGHOZATALA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést, és annak mellékletét megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum egyhangú szavazással alkalmasnak tartotta az előterjesztést és mellékletét közgyűlés általi megtárgyalásra. 
Tisztelettel kérdezem, van-e vélemény, hozzászólás, kérdés?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Ahogy a bizottsági ülésen is jeleztem, az álláspontunk változatlan immáron talán második éve – továbbra sem merünk, illetve akarunk bármire úgy gombot nyomni, hogy valaki kapjon, valaki nem - és a listában vannak hárman települések, amelyek nem kaptak támogatást - amelynek a mögöttes okát nem tudjuk. Továbbra sem fogadjuk el, hogy nem tekinthetünk bele a pályázati anyagba, így felelősen nem tudunk dönteni, tehát a JOBBIK frakció nem vesz részt a szavazásba, a szavazógépet kikapcsoljuk.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen, tudomásul vesszük a szavazásból történő kimaradást. Megértjük, bár személy szerint elfogadni én nem tudom, mert több, mint 2,5 milliárd forint érkezik a megyébe több települése számára. Szerintem ekkora összegű forrás megilletné, hogy a JOBBIK is támogassa. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 9 igen szavazattal (Dr. Fekete Zoltán összeférhetetlenség miatt nem vett részt a szavazásban) elfogadta, és a következő határozatot hozta: 

23/2019. (IV.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) végrehajtása keretében a Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságnak (IH) az előterjesztés mellékletében szereplő döntési javaslatával változatlan formában egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Kérem az előterjesztés mellékleteként kiosztott táblázatot a testületi ülést követően a hivatali munkatársak részére visszaadni. 
12. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó - a megyei önkormányzat feladat és hatáskörébe tartozó egyéb önkormányzati ügyben - interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
13. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 

Ilyet nem látok. 

Bejelentést én teszek: az elmúlt időszakban több próbálkozás is volt arra vonatkozóan, hogy ki válasszák Zala megye borát. Talán most jött el az az alkalom, amikor a Zala megyei borászok széles spektrumát felölelve, egy szakmai zsűri mellett ez a bor kiválasztódott. A szakmai munkára Becsehelyen került sor. Ezúton pedig tisztelettel meghívom képviselőtársaimat az ünnepélyes Zala megye borának kihirdetésére, melyre április 29-én (hétfőn) 17.00 órakor kerül sor a Megyeháza Deák Ferenc termében. Kis Miklós vidékfejlesztésért felelős államtitkár úr személyével szeretnénk ezt az ünnepélyt szakmailag is emeltté tenni. A bor, amelyet kiválasztottunk a Zala Megye Bora címkét fogja viselni ebben az évben. Tisztelettel várok mindenkit!

Tisztelt Képviselőtársaim, amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom. A soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2019. június 20-án lesz. Ismételten felhívom képviselőtársaim szíves figyelmét, hogy a Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak tekintetében a javaslattételi határidő 2019. május 15-e.

Köszönöm szépen a munkát, további szép napot és Békés Ünnepet kívánok mindenkinek.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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