
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2019. október 25-i nyilvános alakuló üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Dalnoki Szilárd, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Ruzsics Ferenc: A közgyűlés korelnökeként üdvözlöm a megjelenteket. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 fő képviselőből 15 fő jelen van. 
Javaslom az alakuló ülés meghívójában jelzett napirend elfogadását.

Kérem, szavazzunk a megküldött meghívóban szereplő napirend elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés az alakuló ülés napirendi pontjait 15 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
42/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a korelnök által előterjesztett napirendet elfogadja. 

1.
A ZALA MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSRÓL
Ruzsics Ferenc: Felkérem Dr. Tuboly János urat, a Zala Megyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a 2019. október 13-i megyei önkormányzati választás eredményéről szíveskedjen tájékoztatást adni.
Dr. Tuboly János a TVB elnöke: Tisztelt Korelnök Úr! Köszönöm a szót! Tisztelt Közgyűlés! A Zala Megyei Közgyűlés 2019. augusztus 29-i ülésén a 35/2019. (VIII.29.) KH számú határozatával választotta meg a Zala Megyei Területi Választási Bizottság tagjait. Tagok: Dr. Németh Tamás úr, Dr. Szép Attila úr, Dr. Tuboly János. Póttagok: első póttag Dr. Dániel Csaba, második póttag Dr. Gáspár Sándor. A bizottság 2019. szeptember 3-án tartotta alakuló ülését, elnökének Dr. Tuboly Jánost, elnökhelyettesének Dr. Németh Tamást választotta meg. A megyei listák állításának eredményeképpen a JOBBIK Magyarországért Mozgalom, a FIDESZ-KDNP és a Magyar Szocialista Párt delegált megbízott tagot a bizottságba, így hat taggal folytatta munkáját a bizottság. Áder János köztársasági elnök úr 2019. július 26-án tűzte ki az önkormányzati választás időpontját. Jelen előterjesztés elkészítésének időpontjáig 86 határozatot hozott a választási bizottság 15 ülésen. A 2019. évi megyei önkormányzati választás eredményét a 63/2019. (X.14.) TVB számú határozatával fogadta el a bizottság, a határozat ellen jogorvoslati kérelem nem került benyújtásra, így a választás eredménye jogerős. A megyei önkormányzati választáson 144.926 fő rendelkezett választójoggal megyénkben, ebből 75.896 választópolgár jelent meg szavazóként a választási bizottságok előtt. Az 5%-os mandátumszámítási szavazathatár 3.669 darab szavazat volt, ezt az MSZP listája nem érte el. Közös lista állítására a 10%-os mandátumszámítási szavazathatár 7.337 szavazat volt. Öt megyei lista érte el az előírt szavazathatárt, mandátumot azonban az alábbi jelölőszervezetek szereztek: FIDESZ-KDNP 45.002 szavazat és 11 képviselői mandátum, JOBBIK Magyarországért Mozgalom 7.747 szavazat és 2 képviselői mandátum, Demokratikus Koalíció 7.521 szavazat és 1 képviselői mandátum, a Momentum Mozgalom 6.153 szavazat és 1 képviselői mandátum, a Mi Hazánk Mozgalom 3.820 szavazatot, a Magyar Szocialista Párt 3.126 szavazatot szerzett. A választás nem jogerős eredményéről és az összeférhetetlenségi szabályokról a választási bizottság elnöke 2019. október 11-én kelt levelében tájékoztatta a mandátumban részesíthető képviselőjelölteket. Most pedig ismertetném a megválasztott közgyűlési képviselőket: FIDESZ-KDNP részéről Dr. Pál Attila úr, Ruzsics Ferenc úr, Bene Csaba úr, Fodor Márk úr, Dr. Fekete Zoltán úr, Pálinkás Róbert úr, Végh László úr, Strázsai Zoltán úr, Horváth Tamás Mihály úr, Pácsonyi Imre úr és Vincze Tibor úr. A JOBBIK Magyarországért Mozgalom részéről Zakó László úr és Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert úr, a Demokratikus Koalíció részéről Nagy Zoltán úr és végül a Momentum Mozgalom részéről Dalnoki Szilárd úr. E jelen tájékoztató határozathozatalt nem igényel. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.
Ruzsics Ferenc: Megköszönöm Dr. Tuboly János elnök úr beszámolóját. 
2.
A KÉPVISELŐK ESKÜTÉTELE. AZ ESKÜOKMÁNYOK ALÁÍRÁSA. MEGBÍZÓLEVELEK ÁTADÁSA.

Ruzsics Ferenc: Az Mötv. 28. § (2) bekezdése szerint az alakuló ülésen a megválasztott képviselők esküt tesznek, és erről okmányt írnak alá. Felkérem Dr. Tuboly János urat, hogy az SZMSZ 6.§ (2) bekezdése alapján a képviselőktől az esküt vegye ki. Kérem, képviselőtársaimat és a teremben lévő valamennyi személyt, hogy álljanak fel az eskü letételéhez. 

Dr. Tuboly János: Eskü
„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a Zala Megyei Közgyűlés képviselőjeként tisztségemből eredő feladataimat Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”
Ruzsics Ferenc: Felkérem Dr. Tuboly János Urat, hogy a megbízóleveleket szíveskedjen átadni. Kérem, a szólított képviselőket, hogy fáradjanak majd a pulpitus elé.
Bene Csaba, Dalnoki Szilárd, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, Ruzsics Ferenc.
Megköszönöm a Zala Megyei Területi Választási Bizottság elnökének közreműködését. 

Kérem képviselőtársaimat, hogy előzetesen az asztalokra tett esküokmányokat szíveskedjenek aláírni. Az aláírt esküokmányokat majd az ülés végén a hivatal munkatársai össze fogják gyűjteni.
Felhívom Tisztelt Képviselőtársaim figyelmét arra, hogy a Területi Választási Bizottság elnöke a választást követően küldött levelében tájékoztatást nyújtott az összeférhetetlenségi szabályokról, továbbá a méltatlansági szabályok tekintetében fontos kiemelni, hogy azon képviselőtársaim, akik nem szerepelnek a köztartozásmentes adatbázisban, megválasztásuktól számított 30 napon belül, azaz 2019. november 12-ig kérelmezniük kell felvételüket. Az SZMSZ 48. § (1) bekezdése értelmében a képviselőcsoport megalakulásának bejelentésére az alakuló ülésen az eskütételt követően kerül sor. A Zala Megyei Közgyűlésben a FIDESZ-KDNP és a JOBBIK Magyarországért Mozgalom listájáról mandátumot szerzett képviselők alakíthatnak önálló képviselőcsoportot. 

Kérem a képviselőcsoportokat, hogy az SZMSZ rendelkezéseinek megfelelő tartalmú iratokat szíveskedjenek számomra átadni.
Iratok átadása.
Ruzsics Ferenc: Tisztelt Közgyűlés! Bejelentem, hogy az SZMSZ szabályainak megfelelően a következő képviselőcsoportok alakultak meg: a FIDESZ-KDNP képviselőcsoportja 11 fővel, vezetője Pálinkás Róbert úr, vezető-helyettese pedig Végh László úr. Tagok: Dr. Pál Attila, Bene Csaba, Fodor Márk, Dr. Fekete Zoltán, Strázsai Zoltán, Horváth Tamás Mihály, Pácsonyi Imre, Vincze Tibor és Ruzsics Ferenc. 
A JOBBIK Magyarországért Mozgalom képviselőcsoportja is bejelentette megalakulási szándékát 2 fővel: vezetője Zakó László, helyettese pedig Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert. Köszönöm.
3.
RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 6/2019.(VIII.30.) ÖR SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Ruzsics Ferenc: Az Mötv. 43.§ (3) bekezdése alapján a közgyűlés az alakuló ülésén, vagy az azt követő ülésen felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. Jelen napirendi pont megtárgyalásával az ismertetett jogszabályi kötelezettségének tesz eleget a testület.

Kérdezem az elektronikus úton megküldött előterjesztéssel kapcsolatban a képviselőcsoportok vezetői részéről van-e felvetés, észrevétel, kívánnak-e hozzászólni?
Megadom a szót Zakó László úrnak.

Zakó László: Tisztelt Korelnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az előterjesztésből számunkra kiderült, világossá vált, hogy az eddigi kettő főállású vagy belsős alelnök helyett az előterjesztés három alelnökről szól. Mi ezt a magunk részéről nem tudjuk támogatni, tudniillik korábban is elmondtam már több alkalommal, hogy egy kicsit kiüresítettnek érezzük a megyei közgyűlés munkáját, tevékenységét. Eddig két alelnök látta el az alelnöki feladatokat, jelzést nem kaptunk arra vonatkozóan, hogy elnök úr a túlterheltség miatt igényelne egy újabb segítséget. Úgy gondoljuk, hogy a három alelnök létszámát tekintve, és a feladatot is már így előre látva, sok számunkra. Szeretném elmondani a tanácsnokkal kapcsolatos véleményünket is - bár a díjazás egy másik előterjesztés része lesz, de úgy gondolom, hogy hiába csökkentették le a bizottsági létszámkeretet, nem tudjuk, hogy mennyi lesz a megszavazott alelnöki díj, az elnöki díjazásnak a 70-90%-a közötti sávnak melyik részére fog esni, de három alelnök meg egy, az eddigiekhez képest több illetménnyel járó tanácsnoki poszt, álláspontunk szerint indokolatlan. Tehát, mi ezt nem fogjuk megszavazni és, ha egy szavazással dönt róla a közgyűlés, akkor nemet kell, hogy nyomjunk. Köszönöm szépen. 
Ruzsics Ferenc: Én úgy gondolom, hogy mindannyiunk előtt ismert az a tény, hogy a Magyar Falu Program a Zala Megyei Közgyűlésnek a hathatós közreműködése során tud majd sikeresen végig szaladni, illetve a Kisvárosok Program is hasonlóképpen. Ezen kívül Önök jobban tisztában vannak azzal, mint én, hogy 258 település tartozik a megye fennhatósága alá. Elég sok ügyes-bajos dolog felmerült már eddig is és a felmerült feladatok szerintem elengedhetetlenül szükségessé teszik azt, hogy három alelnöke legyen a Zala Megyei Közgyűlésnek. A tanácsnoki titulussal, státusszal kapcsolatban pedig annyit kívánok elmondani, hogy az uniós felzárkóztatási ciklus, ami 2020-ban véget ér, nem azt jelenti, hogy nem lesznek uniós támogatások és pályázati lehetőségek. Ezeket nyilván a kormány fogja kiírni a megfelelő szakhatóságokkal együtt, ezekben is aktívan részt kívánunk venni. Ezért döntöttünk úgy a frissen megalakult frakcióülésen, hogy egy ilyen tanácsnoki státuszt létre kívánunk hozni és be akarunk töltetni a Zala Megyei Közgyűlésben.  Több hozzászólást nem látok.
Kérem, szavazzunk rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, 4 nem szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta: 

10/2019. (X.25.) ÖR
Az elfogadott rendelet kihirdetésére az elnökválasztás céljából elrendelt szünetben kerül sor. 

4.
A SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG MEGVÁLASZTÁSA
Ruzsics Ferenc: Tisztelt Közgyűlés! A hatályos SZMSZ 7. §-a úgy rendelkezik, hogy a közgyűlés a tisztségviselők megválasztására tartandó titkos szavazás lebonyolításához 3 tagból álló szavazatszámláló bizottságot hoz létre. A bizottság összetételére a képviselőcsoportok vezetői, jelen esetben a FIDESZ-KDNP és a JOBBIK tehetnek javaslatot. A szavazatszámláló bizottság elnökét annak tagjai közül a közgyűlés fogja majd megválasztani.
Kérem a képviselőcsoportok vezetőit, hogy a szavazatszámláló bizottság tagjaira vonatkozóan tegyék meg javaslataikat.
Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen korelnök úr. Javaslatot teszek Dr. Fekete Zoltán, Vincze Tibor és Zakó László képviselőkre a szavazatszámláló bizottságba. 

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm szépen. Miután az előterjesztésből tájékozódtunk, hogy ellenzéki képviselő is lehet a szavazatszámláló bizottság tagja, így ezt tisztelettel elfogadom, illetve nem jelölünk más tagokat a bizottságba. Köszönöm. 
Ruzsics Ferenc: Az előzetes egyeztetés alapján bejelenthetem, hogy a jelöltek a jelölést elfogadják, és hozzájárulnak a nyilvános ülés keretében történő megtárgyalásához.
Először kérem, szavazzunk Dr. Fekete Zoltán személyére. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, egyhangú szavazattal Dr. Fekete Zoltánt beválasztotta a szavazatszámláló bizottságba. 

Másodszor kérem, szavazzunk Vincze Tibor személyére. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, egyhangú szavazattal Vincze Tibort beválasztotta a szavazatszámláló bizottságba. 

Most pedig kérem, szavazzunk Zakó László személyére. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, egyhangú szavazattal Zakó Lászlót beválasztotta a szavazatszámláló bizottságba. 

Kérem továbbá a képviselőcsoportok vezetőit (FIDESZ-KDNP, JOBBIK), tegyék meg javaslatukat a szavazatszámláló bizottság tagjai sorából a bizottság elnökének személyére.

Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen korelnök úr. Dr. Fekete Zoltánt javaslom a bizottság elnökének.
Ruzsics Ferenc: Úgy látom más javaslat nincs, így Dr. Fekete Zoltánt javaslom a szavazatszámláló bizottság elnökének. 
Kérem, szavazzunk a szavazatszámláló bizottság elnökének megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, egyhangú szavazattal Dr. Fekete Zoltánt a szavazatszámláló bizottság elnökévé megválasztotta a következő határozatot hozva: 

43/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2019.(VIII.30.) önkormányzati rendelet 7.§-a alapján a közgyűlés tisztségviselőinek megválasztására a Szavazatszámláló Bizottság elnökének: Dr. Fekete Zoltán, tagjainak Vincze Tibor és Zakó László közgyűlési képviselőket megválasztotta.

5.
A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKÉNEK MEGVÁLASZTÁSA
Ruzsics Ferenc: Tisztelt Közgyűlés! Az Mötv. 27. § (2) bekezdése, valamint az SZMSZ 8. § (1) bekezdése értelmében a közgyűlés megalakulását követően saját tagjai sorából titkos szavazással, minősített többséggel, megbízatásának időtartamára megválasztja elnökét a szavazatszámláló bizottság közreműködésével.

A hatályos SZMSZ rendelkezései szerint a közgyűlés elnökének megválasztása az alábbi menetrend szerint zajlik.

A közgyűlés elnöke személyére a képviselőcsoportok vezetői (FIDESZ-KDNP, JOBBIK) tehetnek javaslatot. A javaslatokat egyenként fogom szavazásra bocsájtani, mint korelnök. Elnökjelölt az lesz, aki megkapja a jelenlévő képviselők 1/3-ának szavazatát. A közgyűlés elnöke pedig az a jelölt lesz, akit minősített többséggel a képviselők megválasztanak. 

A fentiek ismeretében megkérem a képviselőcsoportok vezetőit, hogy tegyék meg javaslataikat a közgyűlés elnökének személyére vonatkozóan.
Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen korelnök úr, Dr. Pál Attilát javaslom a Zala Megyei Közgyűlés elnökének.
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Korelnök úr a JOBBIK Magyarországért Mozgalom nem kíván élni jelölt, vagy elnök jelölési jogával. Köszönöm. 
Ruzsics Ferenc: Dr. Pál Attila vállalja a jelöltséget, hozzájárul a nyilvános ülés keretében történő tárgyaláshoz.

Kérem, szavazzunk Dr. Pál Attila elnökjelöltségének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen, egyhangú szavazattal Dr. Pál Attila elnökjelöltségét elfogadta. 
Amint már ismertettem Önökkel, az elnökválasztás titkos szavazással történik. A szavazás lebonyolításának technikai feltételeit a hivatal biztosítja, a menete pedig a következő: a titkos szavazást lebonyolító szavazatszámláló bizottság tagjai összeszámolják a szavazatokat, megállapítják az érvényes és érvénytelen szavazatok számát, a szavazás eredményét és a szavazásról jegyzőkönyvet készítenek. A szavazás eredményéről a szavazatszámláló bizottság elnöke a közgyűlésnek jelentést tesz.

Tisztelt Képviselőtársaim! A titkos szavazás lebonyolításának feltételei adottak, így kérem Önöket, fáradjanak át a Zrínyi terembe, ahol a szavazatszámláló bizottság rendelkezésre bocsájtja a szükséges kellékeket.

A titkos szavazás a Zrínyi teremben elhelyezett szavazófülkében folyik. A szavazás idejére szünetet rendelek el.

Szünet.
Ruzsics Ferenc: Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét. 

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Korelnök Úr! Ismertetem a szavazás eredményét: szavazóként megjelentek száma 15 fő volt, az urnában lévő szavazólapok száma 15 darab volt, érvénytelen szavazólap nem volt. Érvényes szavazatszám 15 darab volt. Az érvényes szavazatok száma a jelöltre - Dr. Pál Attila úrra 15 érvényes szavazat érkezett. Mindezek alapján megállapítható, hogy a szavazás eredménye: Dr. Pál Attila 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal a testület a Zala Megyei Közgyűlés elnökének megválasztotta. Gratulálok.
Ruzsics Ferenc: Megállapítom, hogy a közgyűlés az alábbi döntést hozta: a Zala Megyei Közgyűlés 15 igen, egyhangú szavazattal, titkos szavazással Dr. Pál Attilát a közgyűlés elnökének megválasztotta az alábbi határozattal:
44/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a megválasztott képviselők közül titkos szavazással, megbízatásának időtartamára Dr. Pál Attilát a közgyűlés elnökének megválasztotta.

Ruzsics Ferenc: Felkérem a közgyűlés elnökét, hogy a közgyűlés előtt az esküt tegye le. Kérem, hogy az eskü szövegét szíveskedjen utánam mondani. Kérem, az eskütételt követően az esküokmányt aláírni szíveskedjen. A teremben lévő valamennyi személyt pedig arra kérek, hogy az eskü idejére szíveskedjen felállni.
„Én, (eskütevő neve) 

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom 

és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés 

elnöki tisztségéből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”
Ruzsics Ferenc: Gratulálok az ismételten megválasztott Dr. Pál Attila elnök úrnak, munkájához sok sikert kívánok. 
Az ülés vezetését átadom a megválasztott közgyűlési elnöknek.
Az ülés vezetését átveszi az újonnan megválasztott elnök.
Dr. Pál Attila: Hölgyeim és Uraim! Kedves meghívott vendégek nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés alakuló ülésén. Köszönöm, hogy elfogadták a meghívót. Az első szó a köszöneté. Köszönöm szépen először is a Zala megyei polgároknak, hogy ilyen nagy számban vettek részt az önkormányzati választásokon és mondták ki véleményüket. Másodszor a FIDESZ-KDNP szavazóinak köszönöm, hogy lehetővé tették azt, hogy a Zala Megyei Közgyűlés a következő öt évben is folytathassa munkáját.  A harmadik. köszönet pedig a jelenlévő képviselőknek szól. Nagy megtiszteltetés, hogy az ellenzéki oldal is úgy gondolja, alkalmas vagyok arra, hogy Zala Megye Közgyűlését vezethessem. Köszönöm képviselőtársaimnak, hogy bíztak abban, hogy ebben a ciklusban is tovább folytathatom a munkát. Szeretném, hogyha az az építkezés, amit elkezdtünk közösen - Kormány, Zala megye, zalai emberek - abba az irányba mutatna, mint ahogy megfogalmaztuk 2014-ben is: fejlett, erős Zala megyét építsünk. Köszönöm szépen, most pedig visszatérnénk a napirendek tárgyalására.
6. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ALELNÖKEINEK MEGVÁLASZTÁSA

Dr. Pál Attila: Az elfogadott rendelet kihirdetésére sor került, az SZMSZ módosítása 14.30 órakor hatályba lépett.

Tisztelt Közgyűlés! Az Mötv. 74. § (1) bekezdése, valamint az SZMSZ 9. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés az elnök javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére megbízatásának időtartamára legfeljebb kettő főállású és egy társadalmi megbízatású alelnököt választ. A közgyűlés legalább egy alelnököt saját tagjai közül választja meg.

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy társadalmi megbízatású alelnöknek válassza meg Bene Csaba közgyűlési képviselőt.

Javaslom továbbá a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy főállású alelnöknek válassza meg Pácsonyi Imre közgyűlési képviselőt.

Javaslom továbbá a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy főállású alelnöknek válassza meg Ruzsics Ferenc közgyűlési képviselőt.

A jelöltek a jelöltséget elfogadják, hozzájárulnak az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.

Kérdezem a képviselőcsoport vezetőket és a képviselőket, hogy van-e észrevétel, vélemény az elhangzottakkal kapcsolatban?
Ilyet nem látok. Felkérem tisztelettel a szavazatszámláló bizottságot a választás lebonyolítására. Az alelnök megválasztásához is a titkos szavazás mellett a közgyűlési tagok minősített többségű szavazata szükséges. A szavazásra szintén a Zrínyi teremben kerül sor. A szavazás idejére szünetet rendelek el. Köszönöm.
Szünet. 

Dr. Pál Attila: Tisztelettel felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Ismertetem a szavazás eredményét: szavazóként megjelentek száma 15 fő volt, az urnában lévő szavazatok száma valamennyi esetben 15 darab volt, érvénytelen szavazat nem volt, érvényes szavazatok száma 15 darab volt. A szavazás eredményét ismertetném - Bene Csabát 12 igen, 3 nem, 0 tartózkodás szavazattal a Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Közgyűlés alelnökének megválasztotta. Ismertetem a következő alelnök úr jelöltre leadott szavazatokat, a szavazás eredménye szerint Pácsonyi Imrét 12 igen, 3 nem és 0 tartózkodó szavazattal a Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Közgyűlés alelnökének megválasztotta. Ruzsics Ferenc úrra 10 igen, 4 nem, 1 tartózkodó szavazat érkezett, ezáltal a testület a Zala Megyei Közgyűlés alelnökének megválasztotta. Gratulálok alelnök uraknak.

Dr. Pál Attila: Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 12 igen, 3 nem és 0 tartózkodó szavazattal titkos szavazással Bene Csabát társadalmi megbízatású alelnökének megválasztotta. Továbbá megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 12 igen, 3 nem, 0 tartózkodó szavazattal titkos szavazással Pácsonyi Imrét főállású alelnökének megválasztotta. Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem, 1 tartózkodó szavazattal titkos szavazással Ruzsics Ferencet főállású alelnöknek megválasztotta az alábbi határozatokkal:
45/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés titkos szavazással a közgyűlés megbízatásának időtartamára Pácsonyi Imrét főállású alelnökének megválasztotta. 

46/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés titkos szavazással a közgyűlés megbízatásának időtartamára Ruzsics Ferencet főállású alelnökének megválasztotta. 

47/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés titkos szavazással a közgyűlés megbízatásának időtartamára Bene Csabát társadalmi megbízatású alelnökének megválasztotta. 

Dr. Pál Attila: Gratulálok a megválasztott alelnököknek, és tisztelettel felkérem őket az eskü letételére. Kérem, továbbá az eskütételt követően az esküokmányt aláírni szíveskedjenek. Kérem, mindenki álljon fel.
Kérem alelnök urakat, mondják utánam az eskü szövegét. 
„Én, (eskütevő neve) 

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom 

és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés 

alelnöki tisztségéből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”

7. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE ÉS ALELNÖKEI ILLETMÉNYÉNEK/TISZTELETDÍJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSA

Dr. Pál Attila: Tisztelt Közgyűlés! Az SZMSZ 10.§-a alapján a tisztségviselők megválasztását követően a közgyűlés – törvényi keretek között – megállapítja az illetményüket. Az elnöki illetmény megállapítására vonatkozó szabályokat az Mötv. 71.§ (3) bekezdése tartalmazza, mely alapján az illetmény összege havi bruttó 897.500,- Ft (helyettes államtitkári illetmény 90%-a), idegennyelvtudási pótlékának összege havi bruttó 19.325,- Ft. Az előterjesztést nyilvános ülés keretében tárgyalja a testület.

Kérdezem van-e valakinek ezzel kapcsolatban hozzászólása, véleménye?
Ilyet nem látok, ezért szavazásra bocsájtom az elnök illetményének szavazását. A szavazásban nem kívánok részt venni.

Kérem, szavazzunk. 

Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 11 igen és 3 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot, mely szerint az elnök illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 71. § (3) bekezdése alapján havi bruttó 897.500,- forintban, idegennyelvtudási pótlékát havi bruttó 19.325,- forintban állapította meg.

Dr. Pál Attila: Az Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján a közgyűlés elnöke havonta illetményének 15%-ban meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, melynek összege 134.625,- Ft. 

Kérdezem tisztelt képviselőtársaimat, van-e valakinek hozzászólása, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk az elnök költségtérítésének megállapításáról. A szavazásban nem kívánok részt venni.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 11 igen és 3 tartózkodó szavazattal az elnök költségtérítését 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 71. § (6) bekezdése alapján havi bruttó 134.625 forintban állapította meg.
48/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Dr. Pál Attila elnök 

a./ illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 897.500,- forintban, idegennyelvtudási pótlékát havi bruttó 19.325,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján havi bruttó 134.625 forintban állapította meg.

Most pedig az alelnökök illetményének, költségtérítésének megállapítása következik. 
Az Mötv. 80.§ (1) bekezdése szerint a megyei közgyűlési alelnökök illetményének összegét a közgyűlés állapítja meg. 

Javaslom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés Pácsonyi Imre és Ruzsics Ferenc főállású alelnökeinek illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés elnöke illetményének 90%-ban, havi bruttó 807.700 forintban állapítsa meg.

Javaslom továbbá, hogy a Zala Megyei Közgyűlés Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíját 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású elnök tiszteletdíjának 90%-ban, havi bruttó 403.875 forintban állapítsa meg.

Kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása? 
Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk az alelnökök illetményének megállapításáról.  

Kérem, szavazzunk Pácsonyi Imre főállású alelnök illetményének megállapításáról, havi bruttó 807.700,- Ft. 
Tisztelettel kérem, Pácsonyi Imre alelnök urat a szavazásban ne vegyen részt.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem és 0 tartózkodó szavazattal Pácsonyi Imre főállású alelnök illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 807.700,- forintban állapította meg. 
Kérem, szavazzunk Ruzsics Ferenc főállású alelnök illetményének megállapításáról, havi bruttó 807.700,- Ft. 
Tisztelettel kérem, Ruzsics Ferenc alelnök urat a szavazásban ne vegyen részt.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem és 0 tartózkodó szavazattal Ruzsics Ferenc főállású alelnök illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 807.700,- forintban állapította meg. 

Kérem, szavazzunk Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíjának megállapításáról, havi bruttó 403.875,- Ft. 
Tisztelettel kérem, Bene Csaba alelnök urat a szavazásban ne vegyen részt.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem és 0 tartózkodó szavazattal Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíját 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (2) bekezdés alapján havi bruttó 403.875,- forintban állapította meg. 
Tisztelt Közgyűlés! Az Mötv. 80.§ (3) bekezdése alapján a megyei közgyűlés alelnöke havonta illetményének 15%-ban meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

Kérem, szavazzunk Pácsonyi Imre főállású alelnök részére illetménye 15 %-ának megfelelő összegű költségtérítés megállapításáról, havi bruttó 121.155,- Ft. 
Tisztelettel kérem, Pácsonyi Imre alelnök urat a szavazásban ne vegyen részt.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem és 0 tartózkodó szavazattal Pácsonyi Imre főállású alelnöke részére 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, havi bruttó 121.155,- forint költségtérítést állapított meg.
49/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Pácsonyi Imre főállású alelnök 

a./ illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 807.700,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 121.155,- forintban állapította meg.

Kérem, szavazzunk Ruzsics Ferenc főállású alelnök részére illetménye 15 %-ának megfelelő összegű költségtérítés megállapításáról, havi bruttó 121.155,- Ft.  

Tisztelettel kérem, Ruzsics Ferenc alelnök urat a szavazásban ne vegyen részt.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem és 0 tartózkodó szavazattal Ruzsics Ferenc főállású alelnöke részére 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján illetménye 15 %-ának megfelelő összegű, havi bruttó 121.155,- forint költségtérítést állapított meg.
50/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Ruzsics Ferenc főállású alelnök 

a./ illetményét 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 807.700,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 121.155,- forintban állapította meg.

Kérem, szavazzunk Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök részére tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő összegű költségtérítés megállapításáról, havi bruttó 60.581,- Ft. 
Tisztelettel kérem, Bene Csaba alelnök urat a szavazásban ne vegyen részt.
Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 4 nem és 0 tartózkodó szavazattal Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnöke részére 2019. október 25. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő összegű, havi bruttó 60.581,- forint költségtérítést állapított meg.
51/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök 

a./ tiszteletdíját 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján havi bruttó 403.875,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2019. október 25. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 60.581,- forintban állapította meg.

8. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS EURÓPAI UNIÓS ÉS HAZAI PÁLYÁZATOKBÓL MEGVALÓSULÓ FEJLESZTÉSEKÉRT FELELŐS TANÁCSNOKÁNAK MEGVÁLASZTÁSA.

Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 11.§-a alapján a közgyűlési tanácsnok megválasztására kerül sor. A tanácsnok személyére a képviselőcsoportok vezetői tehetnek írásban javaslatot. A tanácsnok személyére a FIDESZ-KDNP képviselőcsoporttól Pálinkás Róbert személyére érkezett javaslat.

Az érintett a jelöltséget elfogadja, hozzájárul az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.

Kérdezem az elektronikus úton megküldött előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek véleménye, hozzászólása?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az ülés elején egy másik napirendi pontnál már jeleztem, hogy nem értünk egyet ezzel a tanácsnoki kinevezéssel. Az előző ciklusbéli tanácsnok nem számolt be munkájáról, a mostani lehet, hogy majd kötelezve lesz, de úgy gondolom, hogy az előbbi szavazások során az alelnököknek, a tól-ig terjedő sávnak a maximumát megszavazták önmaguknak. Három alelnök lett a korábbi kettőből, bátran merem kezdeményezni, hogy az egyik alelnök úr töltse be hivatalánál fogva ezt a feladatot. Ez már tényleg az adófizető választópolgárok pénzének az elherdálása a mi meglátásunk szerint, tehát messzemenőkig nem támogatjuk az előterjesztést. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Tisztelettel kérdezem van-e még valakinek hozzászólása? Ilyet nem látok. Azt szeretném elmondani frakcióvezető úrnak, hogy várjuk meg a munkát, mert a puding próbája az evés. Jelenleg egyébként azt gondolom, hogy talán óvatosabban fogalmazva - és részemről egy picit visszautasítva azt, hogy közpénz elherdálásáról van szó - akkor azt gondolom, beszéljünk a pozíció a létjogosultságáról. Hogyha ezt elfogadja tisztelettel, természetesen nem azt mondom, hogy szavazzák meg a javaslatot, de kérem, ezt a választ fogadja el. Köszönöm szépen.
További hozzászólást nem látok, így a vitát lezárom.

Kérem, szavazzunk a Pálinkás Róbert európai uniós és hazai pályázatokból megvalósuló fejlesztésekért felelős tanácsnokká történő megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 10 igen, 3 nem és 2 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:
52/2019. (X. 25.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a megválasztott képviselők közül megbízatásának időtartamára Pálinkás Róbertet európai uniós és hazai pályázatokból megvalósuló fejlesztésekért felelős tanácsnoknak megválasztotta.

Dr. Pál Attila: Tisztelt Képviselőtársaim! Kedves Vendégeink! Az alakuló közgyűlésünk végére értünk. Tájékoztatom Önöket, hogy soron következő rendes ülésünkre az elfogadott munkaterv értelmében 2019. december 12-én (csütörtök) kerül sor. Kérem, az aláírt esküokmányokat szíveskedjenek az asztalon hagyni, a hivatal munkatársai összegyűjtik azokat. Felhívom a figyelmüket arra is, hogy a képviselőknek 2019. november 12-ig vagyonnyilatkozatot kell tenniük, amihez a szükséges nyomtatványokat a hivatal munkatársaitól már átvehették. Továbbá azon képviselőtársaimnak, akik nem szerepelnek a köztartozásmentes adózói adatbázisban, ezt 2019. november 12-ig kérelmezniük szükséges.
Tisztelt Meghívott Vendégek! Köszönöm, hogy megtisztelték jelenlétükkel a Zala Megyei Közgyűlés alakuló ülését. Kérem, hallgassuk meg együtt a Szózatot, majd azt követően tisztelettel várom Önöket a Zrínyi Miklós teremben tartandó pohárköszöntőre.

Képviselőtársaimnak a további munkához jó erőt és egészséget, eredményes együttműködést kívánok. 

Az ülést bezárom.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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