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a Zala Megyei Közgyűlés 2019. december 12-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Dalnoki Szilárd, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés ülésén, külön tisztelettel köszöntöm vendégeinket, a sajtó meghívott résztvevőit és minden érdeklődő állampolgárt. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 15 fő képviselőből 15 fő jelen van. 
Mielőtt rátérnénk a napirendi pontok tárgyalására szeretném elmondani, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 2019. november 8-i rendkívüli ülésén választotta meg a szakbizottságok tagjait. A választást követően a kilenc nem képviselő bizottsági tag közül hat fő tett esküt. A most megjelent nem képviselő bizottsági tagok eskütételére ezért jelen testületi ülésen kerül sor.
A megválasztásra került nem képviselő bizottsági tagoknak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 40.§ (1) bekezdése alapján a közgyűlés előtt esküt kell tenniük, és erről okmányt kell aláírniuk. Kérem, szíveskedjenek valamennyien felállni, és kérem a bizottságok jelen lévő nem képviselő tagjait – Martinecz Arankát és Keresztes Jánost - jöjjenek a pulpitus elé és mondják utánam az eskü szövegét:

„Én, …………

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés bizottságának nem képviselő tagjaként

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Gratulálok és kérem, hogy az esküokmányt szíveskedjenek aláírni és a Hivatal munkatársainak leadni, megköszönöm részvételüket ülésünkön.

A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 

Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés az ülés napirendi pontjait 15 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
56/2019. (XII. 12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja. 

1. ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamilyen kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! November 7-én Budapesten járt, az Egerszegi Kapocs rendezvényén vett részt, melynek én örülök. Jelzem itt a testület előtt, hogy Nagykanizsának is van egy hasonló rendezvénye Budapesten, annak talán Nagykanizsáról Elszármazottak Találkozója az elnevezése. Önt biztos hívták ide és eleget is tett ennek a meghívásnak. Én arra kérem elnök urat, ha Nagykanizsáról kap ilyen meghívást - ha pedig nem kap, akkor én intézem, hogy kapjon - és elnök úr súlyát latba vetve, mint megyei közgyűlési elnök és mivel megyei jogú városról van szó, mint Zalaegerszeg is, tegyen meg mindent a fővárosban élő, dolgozó nagykanizsaiak körében annak érdekében, hogy a városunkat minél gyorsabban egy felfelé ívelő pályára lehessen állítani. Köszönöm szépen!

Dr. Pál Attila: Köszönöm. További hozzászólást nem látok. Köszönöm szépen frakcióvezető úrnak a felvetést. Természetesen, ha meghívást kapok - ahol tudom Zala megye érdekeit képviselni - nagyon szívesen megyek. A napirendi pont tárgyalását lezárom. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
57/2019. (XII. 12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2.
RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi, Térségfejlesztési, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 13 igen, 2 nem szavazattal elfogadta, mely a következő:

11/2019. (XII. 13.) ÖR

2. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Köszöntöm Bali József ügyvezető igazgató urat az ülésen. Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Azt a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  A határozati javaslatban nevesített személyek hozzájárultak az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm. Csakis egy nyelvtani, de fontos helyesbíteni valót kezdeményezek, vagy annak támogatását kérem. Az alapító okirat IX. fejezete tulajdonos határozatainak sora 6. pont c) pontjában (amit most utólag írtunk be, tehát ezért is észrevételezem) a Ptk-ra való hivatkozás előtt van a „vagy”. Ezt kérem, tegyük a sor végére, mert így úgy tűnik, mintha egy újabb pont lenne. Ez ehhez a ponthoz tartozik, és utána van a „vagy” a d) pont. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Teljesen jogos az észrevétel. Köszönöm, természetesen módosítani fogjuk. Más hozzászólás, észrevétel nincs, így először is szeretném megköszönni ügyvezető igazgató úrnak az eddig végzett munkáját, a Felügyelő Bizottságnak és a könyvvizsgálónak is, mert példa értékűen segítik a Zala Megyei Önkormányzat azon tevékenységét, amelyet a kft-n belül folytat. Nyilván azt gondolom, hogy az is mutatja a bizalmat, hogy a következő időszakban változatlan formában szeretnénk együtt dolgozni valamennyi személlyel. Bali József úrnak tisztelettel köszönöm és további sok sikert, jó munkát kívánok. Amennyiben a napirendi ponthoz további hozzászólás nincs, akkor a vitát lezárom. A határozati javaslat 2 szavazással történő elfogadására teszek ügyrendi javaslatot oly módon, hogy elsőként a személyi javaslatokat tartalmazó 1-es 3-as pontokról döntsünk, majd ezt követően újabb szavazással a 4-es 5-ös pontokról.
Kérem, aki egyetért ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal:
58/2019. (XII. 12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés „A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása” című előterjesztésben szereplő határozati javaslatról két szavazással dönt, elsőként az 1-3. pontokról, ezt követően a 4-5. pontokról.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Ennek megfelelően a határozati javaslat 1-3. pontjait egyben teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-3. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-3. pontjait 11 igen, 1 nem és 3 tartózkodó szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk másodikként a határozati javaslat 4-5. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 4-5. pontjait 13 igen és 2 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:
59/2019. (XII. 12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a társaság ügyvezetőjévé Bali Józsefet (születési hely, idő: Zalaegerszeg, 1960.01.09., lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Gyár u. 1.) 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.

2. a)
a társaság felügyelőbizottsági tagjává Marton Gézát (születési hely, idő: Kisrákos, 1949. augusztus 18., lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Alsó Jánka-hegyi u. 32. 1a.) 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.

b) a társaság felügyelőbizottsági tagjává Polai Györgyöt (születési hely, idő: Nagykanizsa, 1957. augusztus 13., lakcíme: 8800 Nagykanizsa, Corvin utca 3. D.lph. 1. em. 1a) 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.

c) a társaság felügyelőbizottsági tagjává Szalóky Jenőt (születési hely, idő: Adorjánháza, 1948. január 22., lakcíme: 8315 Gyenesdiás, Faludi u. 25.) 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.

3. a társaság könyvvizsgálójává Szijártóné Gorza Klárát (születési hely, idő: Esztergom, 1955. július 3., lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Batthyány út 3-7. 1 em. 2a.) 2020. január 1-től 2024. december 31-ig terjedő időtartamra megválasztja.
4. az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

5. felkéri elnökét az egységes szerkezetű alapító okirat aláírására, valamint arra, hogy az illetékes cégbíróságon járjon el az alapító okirat módosítása ügyében.

Határidő: 2020. január 11.
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Még egyszer tisztelettel gratulálok Bali József úrnak és sok sikert, jó munkát kívánok.

3. MEGÁLLAPODÁS KÖTÉSE A MEGYEI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOKKAL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Azt a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Nemzetiségi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm. Mind a három önkormányzatnak egy kaptafára készült el az anyaga, amivel nincs különösebb probléma. Inkább azt észrevételezem, hogy a beszámolókat a hivatal készíti el a gazdálkodás adatai alapján, ami elfogadható, majd ezt küldi meg az adott önkormányzat elnöke részére. Én úgy gondolom, hogy egy önkormányzati elnöknek, ha segítjük is a munkáját, azért valahogy úgy kellene szervezni, hogy együtt készítsék el. Tehát egy kicsit úgy tűnik, mint ha az elnök készen megkapja ezt a beszámolót. Azért annak a beszámolónak a szám táblázatokon kívül van szöveges része is, amit csak jobban tud értelmezni egy önkormányzati elnök, mint mondjuk a hivatal munkatársa, aki a számokban otthonosan mozog és segíti a beszámoló elkészítését. Kezdeményezem, hogy mindhárom önkormányzat esetében a hivatal és az adott önkormányzat elnöke együtt készítse el, a valóságban természetesen tudjuk, hogy minden feladatmegosztással jár, de mégis más az optikája. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Főjegyző úrnak adom meg a válaszadás lehetőségét.

dr. Mester László: Maga a megállapodás pontosan arról szól a nemzetiségek jogairól szóló törvény alapján, hogy a megyei önkormányzat, illetve annak  hivatala milyen feladatokat végezzen el a megyei nemzetiségi önkormányzatok részére. Úgy gondolom, hogy ebben a változatában, ahogy egyébként elfogadták már a megyei nemzetiségi önkormányzatok is, elfogadható mind a három megállapodás, tekintettel arra, hogy mindhárom megyei nemzetiségi elnök társadalmi megbízatásban látja el feladatát. Eddig egyetlen olyan beszámolójuk sem volt, amit a Magyar Államkincstár ne fogadott volna el, és amit a hivatal előzetesen elkészített részükre. Természetesen, amikor ez az anyag összeáll és megküldjük az adott nemzetiségi önkormányzat elnöke részére, akkor van arra lehetőség, hogy ha bármilyen módosítás felmerülne, azt elvégezzék, de maga a beszámoló az mindig egy lezárt adott havi vagy negyedévi pénzügyi ciklusról szól. Miután lezárt időszakról van szó, abban nagyon nagy változtatást nem lehet tenni, hiszen a nemzetiségi önkormányzat pénzügyi gazdálkodása alapján került összeállításra. Amint már említettem, miután mindhárom megyei nemzetiségi önkormányzat ilyen formában már elfogadta a megállapodást és ez nekik így megfelelt, így azt javaslom, hogy a megyei közgyűlés is ezt fogadja el. Köszönöm szépen.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Egyébként, amit Zakó László frakcióvezető úr említ, én azt értem, de egyébként a valóságban azért ez így működik - közösen dolgozunk az elnökökkel. Van egy hivatali szabályrend nyilvánvalóan, de ez meg sem közelíti azt a feltételezést, hogy mi diktátumként közlünk velük valamit és ők pedig bólogatnak. Közösen együtt dolgozunk, és azt tudom mondani, hogy minden munkatársunk, aki a hivatalban az önkormányzatokkal foglalkozik teljesen befogadó az érkezett javaslatokkal, ha esetleg megjelenik ilyen. Köszönöm szépen.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a határozati javaslatot 15 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk, a következő határozatot hozva: 

60/2019. (XII. 12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés megállapodást köt a Zala Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal, a Zala Megyei Német Önkormányzattal, a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, amelyet az előterjesztés 1., 2. és 3. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagy.

Felhatalmazza elnökét a megállapodások aláírására.

Határidő: 2019. december 19.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5.
A 2020. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Azt a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Kérdezem Főjegyző Urat, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?

dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: Kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendhez? 
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a következő határozattal:

61/2019. (XII. 12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2020. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

6. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2020. ÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A bizottságok a kiküldött előterjesztésben szereplő munkatervet javasolták elfogadásra.
Kérdezem, van-e hozzászólás, vélemény a munkatervvel kapcsolatban?
Megadom a szót Dalnoki Szilárd képviselő úrnak.

Dalnoki Szilárd: Köszönöm szépen a szót Elnök úr. Már bizottsági ülésen én ez felvetettem, de itt is szeretném megkérdezni, hogy javaslatomat a 2020. évi munkarendhez nem fogadták el, ennek mi az oka? Kérdezem elnök urat is, hogy ennek mi volt az oka?
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen. Az előttem szólóhoz szeretnénk csatlakozni, ugyanazt a kérdést teszem fel itt is, mint amit a bizottsági ülésen is feltettem. Különböző javaslatokkal éltem személyesen a napirendi pont előkészítésénél, és tisztáztuk bizottsági ülésen, hogy az egyik javaslatom benne van a munkatervbe, viszont az egészségügyi alapellátásra vonatkozó javaslat valamiért nem került bele ebbe az anyagba. Ez a tárgykör egy tájékoztatásra terjedt volna ki, konkrétan Zala megyének az egészségügyi alapellátására vonatkozóan, illetve a szakellátásra, hogy Zala megye tulajdonképpen ezen a területen hogyan is áll. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm szépen. Az előző ciklusban is kezdeményeztem és akkor is leszavaztak egy javaslatommal kapcsolatban. Az ország 106 egyéni választókerületből áll, a választópolgárok megválasztják a maguk országgyűlési képviselőit. A Zala Megyei Közgyűlésben is választott képviselőkként ülünk itt, és nemcsak elvileg, hanem gyakorlatilag és egy szekeret húzunk, azért, hogy a megyében, illetve az országban, a térségünkben minden a legnagyobb ütemben fejlődjön. Úgy érzem, hogy az egyéniben megválasztott országgyűlési képviselők és a jelen lévő megyei képviselők közt semmi hivatalos munkakapcsolat nincsen, ahol egymás véleményét megismerhetnék. Engem soha nem hívtak olyan tájékoztató előadásra, ahol a választott képviselőink tájékoztatnának engem, mint megyei képviselőt, hogy a város, megye vagy kis falu, apró település ügyében mik azok a napirenden lévő, vagy a parlament asztalán lévő olyan előterjesztések, amikről jó lenne tudni. Olyanok, amit esetleg meg is lehetne támogatni a magunk szegényes eszközeivel. Ezek alapján kérdezem, hogy miért söprik le azt a javaslatomat, hogy Zala megye 3 egyéni országgyűlési képviselőjét a megyegyűlésen meghallgassuk, konzultáljunk velük, legyen az egy kölcsönös tájékoztatás, aminek minden bizonnyal azért az itt élők látnák a hasznát. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További kérdést nem látok, így a vitát lezárom. Tisztelettel válaszolnék: az első felvetés a Balaton környezetvédelmének kiemelt védelme volt. Azért javasoltam, hogy ezt most még ne tárgyaljuk, mert egy másik Balatonnal kapcsolatos felvetés is érkezett, ez pedig „Tájékoztató a Hévíz Balaton nemzetközi repülőtér Zala megyét érintő tevékenységéről”. Nekem az a véleményem, hogy mivel folyamatban vannak olyan beruházási kezdeményezések, amikről nyilván hallottak Önök is - mint például a pilóta képzőközpont - szeretném megvárni ezen eseményeknek a kifejlődését. Azt követően egy esetleges következő napirendi pontnál, a kettőt egybevonva tudjuk tárgyalni. Kérem a képviselő úr türelmét, én a jövő évre gondoltam, hogy a Balatonnal kapcsolatos kérdést elővesszük és megbeszéljük, akkor ugyanis már tényekről fogunk tudni beszélni, most legfeljebb csak tervekről, elképzelésekről. Nem biztos, hogy meg is valósulnak ezek a tervek, elképzelések, úgyhogy egy kis türelmet kérek Öntől. Az egészségügyi alapellátások esetében is az a véleményem, hogy várjuk meg a TOP-os beruházások végét. Sok Területi Operatív Program keretében megvalósuló alapellátási felújítás van folyamatban. Mihelyt ezek megtörténtek - jövő év júniusáig valószínű befejeződnek – akkor lesz érdemes átnézni. Akkor meg tudjuk nézni, hogy ami feladatunk volt a TOP 4.1-ben az alapellátás területén, azok közül mely fejlesztések valósultak meg, melyek azok a szükséges lépések, amelyekre nekünk, mint megye még kell javaslatot tennünk. Így van értelme, ne egy félben levő állapotot nézzünk, ehhez kérem a türelmét. A másik felvetés pedig, hogy az országgyűlési képviselőktől a megyei önkormányzat kérjen tájékoztatást - nem hiszem, hogy a megyei közgyűlés a színtere ennek. Egy országgyűlési képviselőnek a fogadóórától kezdve, de szerintem bárhol, bármikor minden polgár számára tájékoztatási kötelezettsége van. Minden rendezvény, minden törvényhozási hely, vagy bármilyen politikai rendezvény, legyen az testületi ülés, legyen az közgyűlés, nyilvános. Véleményem szerint személyesen kell ezt megbeszélni, én ezért nem javaslom, hogy ezt testületi szinten tegyük meg. Lehetnek olyan kérdések, amelyek egyébként nem a nyilvánosságra tartoznak, Többségében azt gondolom, hogy ezek az egyedi esetek, és egyedi ügyek mind olyanok, amelyek a nyilvánosságra főleg nem tartoznak. Természetesen ők nem csak a közösséget, hanem az egyéneket is szolgálják, mint országgyűlési képviselők. Összességében azt tudom mondani, hogy 17 javaslat érkezett Önöktől – a Momentumtól és a Jobbiktól - ebből a munkatervbe 7 javaslatot befogadtam, tehát nem lehet azt mondani, hogy nem lettem volna nyitott az Önök javaslataira, ne vettem volna figyelembe azokat. A kimaradt javaslatokra pedig a következő időszakban vissza fogunk térni. Arra kérem Önöket, hogy a jelenlegi munkatervet változatlan formában kérem, támogassák és fogadjuk el. Köszönöm szépen!
További hozzászólást, véleményt nem látok. Ügyrendi javaslatot szeretnék tenni, mégpedig oly módon, hogy a 10 be nem fogadott javaslatról ne egyenként, hanem egy szavazással döntsön a közgyűlés.
Kérem, aki egyetért az ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.
Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 11 igen, 3 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés a 2020. évi munkatervhez benyújtott, és az előterjesztés határozati javaslatában nem szereplő tíz képviselői javaslatról egy szavazás keretében határoz. 
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az elfogadott ügyrendi javaslat alapján tehát egy szavazással dönt a közgyűlés arról, hogy a következő munkatervi javaslatok bekerüljenek a munkatervbe.

· „A Zala megyei külföldi érdekeltségű mezőgazdasági területek áttekintése. Tájékoztató a megyében mezőgazdasági tevékenységet végző külföldi vállalkozókról.” című napirendi ponti javaslat - februári első ülésén tárgyalja a testület.

· „Beszámoló a Zala Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat munkájáról, elért eredményeiről.” című napirendi ponti javaslat - februári első ülésén tárgyalja a testület.

· „Beszámoló a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkájáról, elért eredményeiről.” című napirendi ponti javaslat - februári első ülésén tárgyalja a testület.

· „A Balaton környezetvédelmének kiemelt védelme, a Keszthelyi öböl élővilágának helyzete.” című napirendi ponti javaslat - áprilisi második ülésén tárgyalja a testület.

· „Tájékoztató a Hévíz-Balaton nemzetközi repülőtér Zala megyét érintő tevékenységéről, a településekkel történő együttműködéséről, fejlesztési terveiről." című napirendi ponti javaslat - áprilisi második ülésén tárgyalja a testület.

·  „Tájékoztató Zala megye egészségügyi alapellátás és a szakellátási helyzetéről.” című napirendi ponti javaslat - júniusi harmadik ülésén tárgyalja a testület.

· „A hulladékgyűjtés helyzete Zala megyében.” című napirendi ponti javaslat - júniusi harmadik ülésén tárgyalja a testület.

· „Beszámoló Zala megye három országgyűlési egyéni választókerületi képviselőjének a megye érdekében végzett munkájáról (szavazások, beadványok, felszólalások)” című napirendi ponti javaslat - júniusi harmadik ülésén tárgyalja a testület.

· „Beszámoló a Zala Megyei Vadászkamara munkájáról, a megyei vadgazdálkodás helyzetéről” című napirendi ponti javaslat - júniusi harmadik ülésén tárgyalja a testület.

· „Beszámoló a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. Zalaegerszegi Iroda munkájáról, a kezelésében lévő ingatlanvagyonról, azok állapotáról, hasznosítási tervekről” című napirendi ponti javaslat - szeptemberi negyedik ülésén tárgyalja a testület.

Kérem, aki egyetért azzal, hogy ezek a munkatervi javaslatok bekerüljenek a 2020. évi munkatervbe igennel szavazzon, aki nem ért ezzel egyet, nemmel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a felsorolt munkatervi javaslatokat 4 igen és 11 nem szavazattal nem fogadta el.

Kérem, végül szavazzunk végül a közgyűlés 2020. évi munkatervének elfogadásáról az előterjesztésben szereplő határozati javaslat szerint (melyben szerepel Weller Képviselő Úr 6, illetve Zakó Frakcióvezető Úr 1 javaslata).

Megállapítom, hogy a közgyűlés az eredeti határozati javaslatot 11 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
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A Zala Megyei Közgyűlés a 2020. évi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja:





2020. február 6.

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

3. Tájékoztató Zala megye foglalkoztatási helyzetéről.

Előadó felkérésre: Dr. Árok Krisztina, Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály vezetője

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Főosztályvezető

Az előterjesztést tárgyalja meg:
  Térségfejlesztési Bizottság

4. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

5. A 2020. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Pénzügyi Bizottság

6. Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2020. január 23.

2020. április 23.

1. Beszámoló Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.

Előadó felkérésre: Dr. Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitány

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Megyei Rendőrfőkapitány

Az előterjesztést tárgyalja meg: 
 Jogi és Ügyrendi Bizottság

2. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2019. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása.

Előadó felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2019. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

4. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

5. A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2019. évi belső ellenőrzési jelentése.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2020. április 9.

2020. június 11. 

1. Tájékoztató a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2019. évi tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Egri Gyula tü. ezredes, igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zala Megyei Katasztrófavédelmi      Igazgatóság igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság

2. Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2019. évi működéséről.


Előadó felkérésre: Csalló Andrea ügyvezető igazgató helyettes

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ZMVA ügyvezető igazgató helyettes

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság








Pénzügyi Bizottság

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

4. A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak adományozása. (Zárt ülés)

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztések leadásának határideje: 2020. május 28.

2020. szeptember 12.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Megyeháza)

2020. szeptember 17. 
1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Tájékoztató a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltsége működéséről, különös tekintettel a megyei szociális szakellátás, gyermekvédelem és időellátás helyzetére.
Előadó felkérésre: Györe Edina, SZGYF Zala Megyei Kirendeltsége igazgatója
Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: SZGYF ZM Kirendeltség igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2020. szeptember 3.

2020. november 5.

7. Tájékoztató a Volánbusz Zrt. Zala megyét érintő tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Busa Csaba, Volánbusz Zrt. dunántúli régiójának forgalmi vezetője

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Régióvezető

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

8. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2020. október 22.

2020. december 10.

Közmeghallgatás

9. Tájékoztató a Zala Megyei Német Önkormányzat munkájáról.

Előadó felkérésre: Unger Ilona elnök

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zala Megyei Német Önkormányzat elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Nemzetiségi Bizottság

10. Tájékoztató Európai uniós és hazai pályázatokból megvalósuló fejlesztésekért felelős tanácsnok tevékenységéről.

Előadó: Pálinkás Róbert tanácsnok

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Tanácsnok

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

11. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2020. évi költségvetésének módosításra.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

12. A 2021. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,






 Térségfejlesztési Bizottság.

13. A Zala Megyei Közgyűlés 2021. évi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2020. november 26.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2020. december 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek interpellációja, kérdése?

Ilyet nem látok.
8. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.

Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. Felhívom szíves figyelmüket, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi határidő 2020. január 31-e, amelyhez a szükséges dokumentumok a mai napon kiosztásra kerültek. Szintén felhívom figyelmüket, hogy a kiosztott tájékoztató alapján 2020. január 25-ig kötelesek részt venni a kormányhivatal által szervezett továbbképzésen.

Az elfogadott munkaterv értelmében első rendes testületi ülésünk időpontja 2020. február 6.

Áldott és Békés Karácsonyt, valamint Boldog Új Esztendőt kívánok!

Az ülést bezárom.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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