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a Zala Megyei Közgyűlés 2020. február 6-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Dalnoki Szilárd, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, külön köszöntöm a sajtó képviselőit, a megjelent érdeklődőket. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Nagy Zoltán képviselő.
A Zala Megyei Közgyűlés 2019. november 8-i rendkívüli ülésén választotta meg szakbizottságait. A választást követően Bogdán Ferenc Elemér előzetesen jelezte, hogy az eskütételen nem tud részt venni, ezért az eskü kivételére jelen testületi ülésen kerül sor. A megválasztásra került nem képviselő bizottsági tagnak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés előtt esküt kell tennie, és erről okmányt kell aláírnia. Kérem, szíveskedjenek felállni, és kérem, Bogdán Ferenc Elemért jöjjön a pulpitus elé és mondja utánam az eskü szövegét.
„Én, …………

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés bizottságának nem képviselő tagjaként

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Kérem, képviselő urat, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni és a Hivatal munkatársának leadni, megköszönöm részvételét az ülésen.
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, tisztelettel felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a 2020. január 31-ig esedékes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről, illetve a bizottság Keresztes János képviselőt érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága mai ülésén 4 igen szavazattal megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 13 képviselője határidőben, Fodor Márk képviselő 2020. február 3-án, Pálinkás Róbert képviselő pedig 2020. február 4-én eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének. Emellett a bizottság a benyújtott vagyonnyilatkozatokat nyilvántartásba vette. 
A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 4 igen szavazattal megállapította, hogy Keresztes János, a Zala Megyei Közgyűlés nem képviselő bizottsági tagja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40. § (3) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2020. január 10. napján törlésre került, felkéri a képviselőt tájékoztatási kötelezettségének teljesítésére, köztartozásának rendezésére, és kérelme ismételt benyújtására a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel érdekében.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 14 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
1/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
2/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja,

2. jóváhagyja a közgyűlés elnöke 2020. évi szabadságolási ütemtervét,

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 14 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
1/2020. (II.6.) ÖR
3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim szintén megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Tisztelt Közgyűlés! A napirendi ponttal kapcsolatban a bizottsági ülésen is volt egy módosító indítványom, melyet most is fel szeretnék tenni. Ez pedig az, hogy a kiküldött anyagban a hivatal esetében az ott dolgozók illetményalapja 38.650 Ft-ban van megállapítva, mely összeg 2010 óta nem változott. Főjegyző úr tájékoztatott a jogszabályi környezetről, hogy milyen lehetőségei vannak az önkormányzatnak, továbbá az is elhangzott, hogy a tervezetben szerepel egy bizonyos jutalomkeret a dolgozók számára, viszont ebben a formában én nem tartom ezt megfelelőnek, hiszen az árak a boltban mindenkinek ugyanannyi. Én szeretném, hogy ezt a jutalomkeretet egy bérpótlékká, vagy egyéb nem adható juttatásként szerepeltetnénk a tervezetbe, hanem egy másfajta konstrukcióba. Köszönöm szépen!

Dr. Pál Attila: Köszönöm. További hozzászólást nem látok, így a vitát, ami nem is az volt, lezárom, és megadom a szót főjegyző úrnak, hogy válaszoljon a felvetésre.

dr. Mester László: Ugyan nem a Jogi és Ügyrendi Bizottsági ülésen, de az azt követő Pénzügyi Bizottsági ülésen már pontosan hivatkoztam a központi költségvetésről szóló törvény az 58. § (6) bekezdésére, melyben szerepel, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete a saját forrása terhére emelheti meg a köztisztviselők illetményalapját. Miután a megyei önkormányzat ilyen saját forrással nem rendelkezik, így egy ilyen jellegű döntés meghozatalára nincsen lehetőség. Másrészt, az ilyen módosító indítványokat pedig egy órával az ülés előtt - mivel rendeletről van szó - írásban szükséges benyújtani, így erről jelen formában nem tudunk szavazni. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Én azt gondolom, hogy a szándék az nemes, valamennyien mi is így gondoljuk, de az előbbi főjegyzői mondandó világossá tette, hogy miért nem lehet megvalósítani azt, amit Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úr szeretne.
Az előterjesztés határozati javaslatot is tartalmaz.
Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igen és 3 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozatot hozva: 
3/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2021-2023. évekre várható összege 0 Ft.

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Pál Attila, közgyűlés elnöke
Kérem, a határozati javaslat elfogadását követően szavazzunk az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, 1 nem és 2 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

2/2020. (II.6.) ÖR
4. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2020. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Kft. Felügyelő Bizottsága 2020. január 24-én tartott ülésén változatlan tartalommal javasolta a határozati javaslat elfogadását. 

Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-3. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-3. pontjait 12 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozva: 
4/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. tulajdonosa a Kft. 2020. évi üzleti tervét 14.765 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói bevétellel, összesen 14.765 eFt bevétellel és 14.765 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói ráfordítással, összesen 14.765 eFt ráfordítással, 0 eFt tárgyévi közhasznú és 0 eFt vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2.  felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3. az ügyvezető részére díjazásként 2020. január 1-től 2020. december 31-ig havi bruttó 140.000,- Ft megbízási díjat állapít meg. Felkéri elnökét a szerződés megkötésére.

Határidő:  1. pont: azonnal

     2. pont: folyamatos

     3. pont: 2020. február 15.

Felelős:    1, 2. pont: Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm ügyvezető igazgató úrnak, hogy itt volt, további jó munkát kívánok.

5.
ZALA MEGYE INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAMJÁNAK ÉS FEJLESZTÉSI TERVÉNEK FELÜLVIZSGÁLATA ÉS MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum az előterjesztést alkalmasnak tartotta a közgyűlés általi megtárgyalásra. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, véleménye, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

5/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  Zala Megye Integrált Területi Programjának és Fejlesztési Tervének 3.6 változatát az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. felkéri elnökét a módosított fejlesztési terv Irányító Hatóság részére történő megküldésére.

Határidő: 1-2. pont azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
6. 
a ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZAT JÓVÁHAGYÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést szintén megkapták képviselőtársaim, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

6/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zala Megyei Önkormányzat által a Testvér-települési programok és együttműködések (2020.) pályázati kiírásra benyújtott „Gyarapodjunk együtt - határtalanul” projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét, a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

2. felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7.  
A 272/2014. (XI.5.) KORM. RENDELET 65.§ (1A) BEKEZDÉSE SZERINTI DÖNTÉS MEGHOZATALA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Az előterjesztés melléklete a szükséges nyilatkozatok megtételét követően került átadásra. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum az előterjesztést alkalmasnak tartotta a közgyűlés általi megtárgyalásra. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata? 
Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

7/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) végrehajtása keretében a Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságnak (IH) az előterjesztés mellékletében szereplő döntési javaslatával változatlan formában egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8.
A 2020. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Azt a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

8/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

a) elfogadja az alábbi, 2020. évre szóló közbeszerzési tervet:
2020. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 42. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat

8900. Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-701 Telefax: 92/500-729
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b) felhatalmazza elnökét a közbeszerzési tervben az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.

Határidő: a) azonnal

b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9.
TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI önkotmányzati hivatal által elvégzett feladatokról
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Kérdezem Főjegyző urat, kíván-e kiegészítést tenni?

dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: A vitát megnyitom.   Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

9/2020. (II.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

10.
Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
11.
KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Az ülés előtt megkérdeztem ugyan, de akkor most javasolnám, és a - a mai ülésen elnök úr beszámolóját elolvashattuk, elolvashattuk a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal munkájáról szóló beszámolót is  - a jövőre nézve szeretném kérni, hogy a közgyűlés 2 főállású alelnöke is legyen szíves számoljon be munkájáról. Tisztában vagyok vele, elnök úr elmondta és tájékoztatott, hogy Önnek számolnak be az alelnök urak, de mi az akadálya annak, hogy ezt megkaphassuk mi is? Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Kérdezem van-e további kérdés, bejelentés, javaslat? Ilyet nem látok, akkor megkérem Főjegyző urat válaszoljon a kérdésre.
dr. Mester László: Maga az SZMSZ a tájékoztató részben rendelkezik elnök úr beszámolására, arra, hogy ő tájékoztatást ad. Az elnök úr irányába történő alelnöki beszámolásnak a formája nincsen rögzítve, az írásos vagy akár szóbeli is lehet. Tehát abban az esetben, amennyiben ez szóban történt meg, azt nehéz továbbítani bármely képviselő részére. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselőtársaim, amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom.
A soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2020. április 23-án lesz.

Köszönöm szépen a munkát, mindenkinek szép napot kívánok.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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