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a Zala Megyei Közgyűlés 2020. szeptember 17-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Dalnoki Szilárd, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket. A megyei közgyűlés áprilisi és júniusi ülésének összehívására, a koronavírus járványra való tekintettel nem nyílt lehetőség, testületünk hosszú idő elteltével most folytathatja munkáját kicsit emberközelibb helyzetben. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Horváth Tamás képviselő.
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.

Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 13 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
21/2020. (IX.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Az előterjesztés tartalmazza, hogy 2020. április 23-án 1 rendelet megalkotásáról, és 6 határozat meghozataláról, 2020. június 2-án 2 rendelet megalkotásáról, és 5 határozat meghozataláról döntöttem. A rendeletek és a határozatok a döntéshozatal napján a megyei önkormányzat közlönyében kihirdetésre kerültek. Fontosnak tartom kiemelni, hogy az idei évben is 50 zalai hallgatónak biztosítottunk kollégiumi férőhelyet a Pécsi Tudományegyetem Szántó Kovács János úti kollégiumában.

Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban ?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Egy gyors kérdést szeretnék feltenni - az a 3 fő, aki nem kapott kollégiumi férőhelyet, tudjuk-e, hogy miért nem kapott, illetve ki döntött ebben a kérdésben? Továbbá, hogy milyen térítési díjat kell fizetniük, vagy szerepelt a döntés meghozatalában az a szempont, hogy kinek milyen anyagi helyzete van, illetve szeretném megtudni a 3 elutasított okát. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Több kérdést nem látok, így a kérdések sorát lezárom és tisztelettel megkérem főjegyző urat, hogy válaszoljon.
dr. Mester László: Egyetlen egy pályázat sem került elutasításra kollégiumi férőhely kapcsán. Ez a 3 pályázó, miután 76 igény érkezett az 50 helyre, tartaléklistán van. Azért is fontos ezt kiemelni, hiszen az első körös döntés meghozatala után, amit egyébként elnök úr jogosult meghozni az irányadó közgyűlési rendelet alapján - természetesen kötelessége erről a közgyűlést tájékoztatni. Innen is látszik, hogy akik az 50 férőhelyen felül voltak folyamatosan kerültek be tartaléklistáról, így az érintett 3 főnek is minden esélye megvan arra, hogy, ha nem is most az első körben, de a későbbiekben elhelyezést nyerjen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
22/2020. (IX.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. BESZÁMOLÓ ZALA MEGYE KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FELADATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Nagy tisztelettel köszöntöm ülésünkön Dr. Balogh János rendőr altábornagy urat, országos rendőrfőkapitányt, Dr. Sipos Gyula rendőr vezérőrnagy urat, megyei rendőrfőkapitányt, és tisztelettel köszöntöm Dr. Vereckei Csaba Iván dandártábornok urat, valamint a rendőrség képviseletében megjelent vendégeinket. Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel felkérem Megyei Rendőrfőkapitány Urat, hogy szóbeli kiegészítését tegye meg.
Dr. Sipos Gyula: Tisztelt Elnök Úr, Alelnök Urak, Főjegyző Úr! Tartva magunkat a viszonylag rendhagyó eljáráshoz, kérem, engedjék meg, hogy egy pár perces videóban összefoglalásként is megmutassuk az elmúlt évet. Köszönöm.
Videó lejátszása.

Dr. Sipos Gyula: Tekintve, hogy Zala megyében ilyen típusú programon utoljára veszek részt, hiszen nekem novemberben a felső korhatár elérésével megszűnik a szolgálati viszonyom, ezért egy picit tágabban az általam itt töltött időről is hadd szóljak. Az elmúlt év történései ebben a 9 percnyi videóban elég hangsúlyozottan benne voltak. A Covid miatt elhúzódó mostani beszámoltatón azt tudom Önöknek elmondani, hogy ami ott még terv volt, 2019. évről 2020. évre áthúzódóan, az ma megvalósult valóság és a napi működés része. Én 2015. januárjában érkeztem ide, és azt gondolom, hogyha megnézzük ezt a következő ábrát, akkor ezen egy igen pregnáns ismertté vált bűncselekmény szám keletkezést láthatnak.  Nem azért mutatom, mert azt állítom, hogy ez a rendőrség eredménye. Ez annál sokkal több. Ebben kormányzati szándékok, jogszabályok, közfoglalkoztatás, rendőrségi létszámbővítés, forrásbővítés, és a helyi igazgatásban dolgozó erők együttműködése és a partnereink támogatása együttesen érvényesül. Látniuk kell, hogy 2014-ről 2019 év végére az ismertté vált bűncselekmények számában feleződés tapasztalható. Egyébként paralel, és teljesen hasonlóan az ország más megyéihez, nem zalai specialitás, azonban ez bennünket ennyiben érintett. Kétféle adatot mutatok majd, tekintve, hogy szeptember második fele van, és van egyfajta elemzési lehetőség a mi világunkban, ami az elkövetett cselekmények ismertté válásának időpontja szerinti. Ezért azt gondolom, hogy értelmes, ha ugyanezeket az éveket megnézzük adott év január 1-től szeptember 16-áig bezárólag. Látható, hogy az a fajta csökkenés, ami az elmúlt ábrán teljes évekre szólóan bemutatásra került, az tart, és hozzávetőleg 10-12%-os előnyben vagyunk most, az előző évi ismertté vált bűncselekmények számához képest. Hallhatták a videón, hogy igazából elfekvő ügyeink nincsenek. Lelkes munkatársaimnak és az elődeim nagyszerű tevékenységének köszönhetően, több mint 10 éve elkövetett bűncselekmények válnak igazolhatóvá, bizonyíthatóvá és jogerős elmarasztalást érdemlővé tehetjük őket. Ebben a dologban az élet elleniek meghatározók, az élet elleniek itt ebben a kategóriában nemcsak emberölést jelentenek. Ha az elkövetés ideje szerint nézzük, akkor látszik, hogy 2019-2020-ban valami megváltozott a világunkban és ugyan bruttó összesen kevesebb ismertté vált bűncselekménnyel számolunk, de az indulati típusú garázda, italon, kábítószeren alapuló, esetleg életet veszélyeztető cselekmények, az összeférhetetlenség, a rossz tolerancia miatt emberek között, növekvő számot mutat. Nem kritikusan, de mégiscsak növekvő. Ha azonban ezt kibontjuk, akkor, ami ezekből a súlyos - akkor azt látják, hogy a testi sértésnél ezekre az évekre szólóan 265-ről 153-ra csökkent, a nyomozás eredményesség minden évben magasabb, az elmúlt évben majdnem 100%-ot értünk el. Ha ebből kivesszük a súlyos testi sértést, ez a csökkenés a nagy csökkenő rendszeren belül maga is csökkenést mutat, ugyancsak javuló nyomozáseredményességgel. Azt gondolom, hogy a munkatársaim, és döntően az elsődleges, a megtett intézkedések, a szemle és a technikai munkánk eredményeképpen ez rendkívül jónak értékelhető. Az összeférhetetlenség és a garázda magatartások azért jellemzik a világunkat. Pontosan tudják, hogy vannak területek, ahol gyorsabban fordulnak elő ilyen típusú cselekmények. Nem ok nélkül hoztunk létre egyébként központi lovas-, kutyás szolgálati egységet is, mert azóta ezek a cselekmények megszűnni látszanak és ezen belül is látszik egyfajta folyamatos csökkenés egyben a nyomozás eredményességi mutató javulásával.  Nagyon érdekes dolog az, hogy 3200 ismertté vált bűncselekményünk volt a beszámolási időszakban. Változik a világ. Amikor én fiatal rendőr voltam, akkor az volt a mantra, hogy az ismertté vált bűncselekmények 70-75%-a kis kárértékben vagyont sértő cselekmény. Ez a dolog kezd a csökkenő számon belül arányaiban változni, és a vagyon elleni bűncselekmények nem egyszer már az 50-55%-ot sem érik el. 
Megérkezett az ülésre Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert képviselő úr.
Dr. Sipos Gyula: Nyilvánvaló, hogy ebben 2 dolog van benne - egyrészt talán a jogi szigorítás, azok az együttműködési tevékenységek, amiket az elején említettem, hogy minek köszönhető javulás, és hát persze benne van az, hogy az új világban a vagyonért való felelősségben az egyénnek is szerepe van. Jobb vagyonvédelmi mechanizmusok rendszerek jöttek létre az országban. A mi világunk olyan szabályok szerint működik, hogyha emberölés van, az mindent visz, ha az nincs, de rablás van, az mindent visz, nem lehet elkövető nélkül. 2017. óta megoldatlan rablásunk nincsen, 100%-os a felderítési mutatója a rendőr-főkapitányságnak. Ha megnézzük az ismertté válás időpontja szerint, akkor látható, hogy az idén is történt már szeptember 16-ig ilyen esemény, látható, hogy melyik kapitányságok területén. Arról kell tájékoztassam Önöket, és nem elébe menve majd a következő évi beszámolónak, hogy ezekben is mindegyikben megvan az elkövető. A kisértékű lopások azok, amelyek az embereket leginkább irritálják, és közösségeket szét tudnak dúlni. Ezekben pregnáns csökkenés van és a 3200-on belül 962 volt az, ami lopás kategóriájába esett, tehát az eredményességünk javult. Az elkövetés ideje szerint, az idén a 9. hónap közepéig további csökkenés, további visszalépés látható az ismertté válásban. Majd a következő évi beszámolónál, még a 2019. évinél is jobb nyomozáseredményességről tud majd tábornok úr jelentést tenni.  A betöréses lopás egy neuralgikus dolog, nagy terhe volt ennek a megyének. Az elődeim áldásos tevékenysége, valamint minden olyan tényező, amit már említettem, azt hozta, hogy 260 betöréses lopást realizáltunk 2019-ben is. Gyakorlatilag minden második esetben magát a cselekményt és az elkövetőt elfogtuk, a cselekményt bizonyítani tudtuk. A betöréses lopásokon belül az egyik legneuralgikusabb, ha nem a leg, a lakásbetörések kérdése. Mindenki rosszul viseli, hogy ha a szuverén életébe belekotornak, és a magánjellegű dolgai között idegen ember jár. Ezért ez kiemelt feladatként jelenik meg a felénk megfogalmazott ORFK elvárásokban is, és a számonkérésekben is. Egy rendkívül szerencsés bűnügyi munka eredményeként, ebben pregnáns a csökkenés. Látható, hogy a 113 betöréses lopással zártuk a 2019. évet, most szeptember 16-án, 50 volt mindösszesen.  Gyakorlatilag a kétharmadának az elkövetője ma eljárás alatt áll. Évek óta nincsen megoldatlan gépjárműlopásunk. Nem úgy oldjuk meg, hogy áttereljük őket jármű önkényes elvételnek, vagy bármi egyéb huncut megoldásnak, hanem az elkövető felderítésre kerül önmagában csökkenő szám mellett. A járműlopás, mint bűncselekmény, múlni készül. A fővárosról nem nyilatkoznék, de a megyék életében az látszik, hogy egyre csökkenő számmal, és egyre jobb felderítési képességekkel rendelkeznek.  Ebbe persze benne vannak azok a kamerarendszerek, amik szerte a hazában erősödnek, a városokban telepítettek, a közutakon lévők, és azok az értékelési mechanizmusok, amelyeket folytatni tudunk. A személygépkocsi lopást illetően 2019-ben volt egy, ami felderítésre került.  Van zárt gépjármű feltörésünk, amelyben ugyanez a csökkenés, ugyanez tetten érhető, ebben sem kell szégyellni magunkat, és a majd 67%-os nyomozás eredményesség jármű tekintetében azt gondolom, hogy jó.  Természetesen mindent lehet jobban és még jobban csinálni, törekszünk arra, hogy ez ne maradjon így, és ha történik, most is van, akkor jól állunk a felderítésben.  Ha megnézzük a január 1-jétől szeptember 16-ig terjedő időszakot - az elkövetés ideje szerint mutatja – akkor az látható, hogy a tendencia ebben a tekintetben is töretlen. A délelőtti bizottsági meghallgatáson kaptam kérdést, ami arról szólt, hogy a közterületi óraszámokban bekövetkezett 36.000 órás csökkenés, ami 7,2%, hogy fordulhatott elő, és gyakorlatilag milyen káros hatása volt ennek? Azt a választ adtam, hogy igazából káros, negatív következménnyel nem járt.  Két dolog miatt - egyrészről azért, mert az elmúlt évek fokozott közterületi jelenléte, amit majd látni fognak, hogy egy főre jutóan, hogy változott meg az átlagos egy műszakra jutó közterületi óraszám, az hozta ezt a különbséget. Tehát csökkenő létszámmal ugyanazt a hatékonyságot, vagy jobbat lehetett hozni, másik oldalról pedig, a munkatársaink azért az elmúlt pár évben egy igen magas szintű feladatellátásban, óraszámban és energia beleadásában mulatták nálunk az időt. Eljutottunk oda, hogy azt mondták a kollegák, hogy inkább szabadidőt kérnek és inkább a családjukkal vannak, mint hogy újabb és újabb fizetős túlórában menjenek bele.  Ezt akceptálni kellett. Egyébként, hogy mennyire jól tettük, azt a tavasszal első körben COVID vírusként megjelent feladatok vissza is igazolták, mert egy kipihent állománnyal tudtunk ebben a dologban megjelenni. Tevékenység-irányítási rendszerben működünk. Ez azt jelenti, hogy a megye valamennyi közterületi egységét egy központból, egy erőforrás gazdálkodásban irányítják a munkatársaim, ez egy rendkívül szigorú, a legkegyetlenebb rendszere a magyar rendőrségnek, mindent naplóz, rendszeridő szerint működik az egész, és van egy ORFK elvárás, ami a lehető legrövidebb reagálási időt várja el tőlünk.  Ha megnézzük az egy főre jutó közterületi óraszám alakulását - a közterületen dolgozó munkatársaim 12 órás szolgálatellátásban vannak jellemzően, melyből a nettó közterületen töltött idejük meghaladja 9 órát mindenkor. Azt gondolom, hogy ez egy óriási fegyvertény ebben a szervezetben. Az látszik ebben az évben is, hogy ha a dokumentált idő felhasználást nézzük, akkor ezt a 9 órát most is tudjuk tartani.  A helyszíni bírságok, a közigazgatási bírságok mindig büntetések, amik az állam oldalán bevételek, de az embereknek fogcsikorgatás.  Mégis azt kell látni, hogy ebben a dologban, a megyében lényegi változás nincs. Vannak pulzáló évek, egy megnövekedett közterületi jelenlét több helyszíni bírságolásra okot adó jogsértést talál, egy szűkebb ennél kevesebbet, de azt gondolom, hogy ez a szám ez mindenféleképpen az itt élő népesség, az itt élő emberek számához, jogi fegyelméhez arányos szám és igazságos.  Azzal együtt, hogy látszik az eljárás nyúlfarknyi szigorodása, hiszen a helyszíni bírság átlagában van emelkedés, és az elmúlt években ez rendre így történik. Inkább élünk azzal a lehetőséggel, hogy akit lehet a figyelmeztetés és enyhébb renden szorítunk meg, ha szabad így fogalmazni, vagy szorítunk a jogkövető magatartásra, úgy egyébként pedig inkább emeljük a bírsági átlagokat. A közigazgatási bírság számában ez a 3000, 4000, 5000 impulzív nagyságrend, ami jellemzi a területünket.  Ebben is ugyan csökkent a közigazgatási bírságok száma, de a bírság, átlag jelentősen 20%-kal nőtt.  Ha megnézzük, hogy a szabálysértési feljelentések számában, hogyan alakult az elmúlt időre vonatkozóan a közigazgatási bírság a jegyzőkönyvek számában, akkor az látszik, hogy differenciáltabban, a saját apparátusunk adminisztratív erejét is kímélőbben folyik. A szabálysértési feljelentések száma és ez a differenciált odafigyelés azt hozza, hogy inkább a szélsőséges, a helyszíni bírsággal már nem tolerálható feljelentések lettek a meghatározók. Én 2015. januárjában kaptam feladatot arra, hogy a Zala Megyei Rendőr-főkapitányságot vezessem, és akkor 3 dolgot fogalmaztam meg. Az egyik az, hogy a jogszabályokat minden körülmény között be kell tartani, mert ez mégis csak a rendőrség. Azt gondolom, hogy ezt tartani tudtuk. Azt kértem a munkatársaimtól, hogy a hierarchia szentsége az sérthetetlen. A hierarchikus viszonyaink felrúgása a szervezet ellenére van, működési zavarokat eredményez.  Tudták tartani. Én pedig azt ajánlottam nekik, hogyha ezekben a dolgokban jól együttműködünk, akkor nekem a legfőbb törekvésem, célom az lesz, hogy mindent, ami ahhoz kell, hogy eredményesek és felkészültek legyenek feltétel oldaláról. azt nekem dolgom megteremteni.  Miket tettünk azért, hogy ez a szervezet azokon a feltételeken túl, amelyeket a Kormány, a helyi igazgatás, a helyi önkormányzatok, a helyi vezetők, partnereink biztosítottak nekünk, hogy ezt meg tudtuk csinálni? Szó volt a filmben szervezeti korszerűsítésről, a lovas-kutyás alosztályról. Én azt gondolom, hogy példaértékű az országban és nem kis büszkeséggel valljuk, hogy ma tanulni ide járnak.  Még egy dologgal vagyok adósa a kollegáknak, egy az ő feladatukhoz profilírozott elhelyezési körlet kialakítása, de jó tárgyalásban vagyunk az ORFK-val ebben a tekintetben. A Dél-zalai Baleset-megelőzési Centrum - ami a filmben még tesztüzemmel szerepelt - ma már az állománytáblánk szerves része, és az északi centrum kezdte meg a működését augusztus 1-jén. Zala megyében lesz először az, hogy a közlekedéssel kapcsolatos, személyi sérüléssel járó rendőri intézkedések a korábbi 5 eljárási helyből, kettőből történnek rendezésre. Mindez hozzávetőleg 70-75 millió forint megtakarítást hoz a büdzsénkbe, amiből úgy gondolom, hogy az állományt érintően okos dolgokat lehet megvalósítani. A sármelléki repülőtér szervezetét, határrendészeti alakulatát integráltuk a letenyeivel, amit muszáj volt megtennünk, hiszen látták 5,5 millió ember kelt át a határon, melyből törtrész volt, ami Sármelléket érintette, és 1,6 millió járművet kellett a határon, amit valami módon kezelni.  Van egy dolog, ami unikális a világban - a fogda szolgáltatás. Ezt Vas megyével váltva végezzük, ami azt jelenti, hogy egy évben, csak azzal, hogy egymást segítjük ezzel a programmal, összesen 77.760 közterületi órát jelent.  Ez a közterületi óraszám itt Zalában, a mi közterületeinken, ebben az időben, és azokban az eredményekben, amelyekre akár büszke is lehetek, alapvető szerepe, ereje és képessége van. A kommunikáció nagyon fontos volt, és nem azért mert elcsépelték, de nagyon fontos annak a feltétlen megteremtése, hogy a legjobb vezetői szándék a piramison végig érjen, és a munkatársaim a köztereken ugyanazt értsék a feladat alatt, mint amit a vezető meghatározott. Úgy gondolom, hogy ebben sikerült előre lépni. Folyamatos programokon vesznek részt a vezetők – például az elmúlt 2 hétben a nagykanizsai és a zalaegerszegi kapitányság vezetőinek volt ilyen fejlesztő programja - ezen túl pedig a teljes közterületi állomány került egy ilyen program révén fejlesztésre az elmúlt 4 évben. A bűnügyi állományból pedig az idén az első 100 ember. Bízom benne, hogy ezt folytatni lehet a jövőben is. Figyelünk a szervezeti kultúránkra, mert az a meggyőződésem, hogy a szervezeti kultúra megtart. Megtart a pályán, köt a többiekhez, köt a közösséghez, és akkor, amikor nehézség van, könnyebb azokat átvészelni. A szervezetfejlesztésnek van egy másik, talán szokatlan és általam preferált célja, módja - tudják a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 38 éves átlagéletkorú volt, amikor érkeztem, most pedig 44, azaz velem együtt öregszik.  Ez azt jelenti, hogy az egyre öregedő állomány, mert hiszen nincsen fluktuációnk, egészségmegőrzéssel kiemelt cél kell, hogy legyen, mert 65 éves korunkig szolgálni kell, és addig a lehető legtöbb közterületi órát úgy kell biztosítani, hogy az egészségét mindenkinek amennyire tudjuk, őrizni kell.  Az ellátórendszerünk úgy gondolom, hogy fejlődött. Az látszik, hogy az egyre elöregedő átlagéletkor mellett csökkent a táppénzre kerültek száma, és csökkent a táppénzes napok száma. Ez nekünk a közterületen erőt, az ügyfeldolgozásban pedig többletkapacitást hozott.  Talán ezek az ügyek is hozzájárultak ahhoz, hogy a megye állománya fluktuációval nem sújtott, nekem főkapitány úrhoz létszám ügyekben segítségért nem kellett fordulnom, a munkajogi feltöltöttségünk 103%. Mindemellett azzal, hogy más szemlélettel kezeltük a büdzsét, arra nagyon büszke vagyok, hogy az elmúlt 5 évben majdnem 1,1 milliárd forintot fordítottunk a munkatársaim munkafeltételeinek a javítására, a meglévő, éves, rendes költségvetésből. Nem célzott pénzekből, nem akármilyen módon kapott forrásokból, hanem a parlament által elfogadott, az ORFK által megszabott költségvetésből és ebben köszönöm valamennyi munkatársam támogatását.  Végezetül, én most ekként, hogy utolsó alkalommal szóltam itt Önökhöz ebben a minőségemben, szeretném megköszönni mindenkinek az elmúlt időben a rendőrségnek adott támogatását, azt, hogy a munkánk ilyen sikeres lehetett, azt, hogy én egy rendkívül jó periódusban szolgálhattam Zala megyét, és azt kérem, hogy a leendő utódomat - Vereckei tábornok urat ugyanilyen jó szívvel legyenek szívesek munkájában támogatni. Köszönöm, hogy meghallgattak, ha kérdésük van, természetesen válaszolok. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm tábornok úr. A vitát megnyitom. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatosan? 
Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Tábornok Urak! A Jogi és Ügyrendi Bizottság elfogadta a beszámolót, a Zala megyei rendőrségi adatok, statisztikák évek óta magukért beszélnek. Úgy gondolom, visszaemlékezve a bizottsági és közgyűlési ülésekre, nem véletlenül mondta főkapitány úr, hogy az ismertté vált bűncselekmények száma 50 %-al csökkent. A közterületi jelenlét kapcsán a bizottsági ülésen szintén kérdésként felmerült, hogy a lakosság biztonságérzetét, nyugalmát, megnyugvását a közterületi jelenlét rendkívül módon befolyásolja. Erre főkapitány úr válaszolt korrekten, elmondta és ígéretet tett, hogy erre oda fognak a közeljövőben is figyelni utóda révén. Nagyon jól dolgozott a rendőr-főkapitányság, hiszen az ORFK kiváló minősítéssel ismerte el a főkapitányság, illetve főkapitány úr, valamennyi kollégája munkáját, Mindannyian tudjuk, hogy az ország megyéi között Zala megye az első 2-3-4-ben szinte évről-évre benne van. A béke szigetének is aposztrofáltuk sokáig Zala megyét, de valamennyien tudjuk, ez nem magától él, hanem rendkívül kemény munkát igényel a rendőrségi vezetők részéről, a megyei vezetők részéről, illetve az állomány részéről is. Főkapitány úr idejövetelekor tudatosította úgy gondolom nemcsak a kollegáival, hanem valamennyi szinten a profi rendőrségi munka mellett, hogy a rendőrség nem működhet egy megyében sem, egy országban sem, egy városban sem, sehol sem elszigetelten, elkülönülten, zárványként. Éppen ezért rendkívül fontosnak tartotta az együttműködést, és ezt a kapitányságokon keresztül is úgy gondolom, nagyon jól megvalósíttatta. Fontosnak tartotta az együttműködést az önkormányzatokkal, az intézményekkel, valamint a polgárőr szervezetekkel. Mindkét oldal közös érdeke volt ez, úgy tudom, hogy Zalaegerszegen is, és szűkebb pátriában - Lentiben és tökéletesen megvalósult, hiszen a Lentibe kinevezett új kapitány úr elsők között kereste fel valamennyi intézményt, a Lenti és környéki valamennyi önkormányzatot, és felajánlotta együttműködését. A megoldásokat a problémákra is közösen próbáltuk megtalálni, és ez úgy gondolom nagyon jól működött. Főkapitány úr egy nagyon jól szervezett és fegyelmezett, kitűnő eredményekkel rendelkező rendőrséget hagy utódjára.  Köszönetemet szeretném kifejezni főkapitány úrnak, egyrészt a magam, másrészt a Jogi és Ügyrendi Bizottság valamennyi tagja nevében, a konstruktív és rendkívül jó együttműködést hozó munkáért. Sajnáljuk távozását, hiszen egy tisztességes, korrekt, de ugyanakkor a szó szoros értelmében kőkemény rendőrt ismerhetünk meg főkapitány úr személyében. Úgy gondolom, hogy a váltás, tehát az új főkapitány úr kinevezése, biztató számunkra, hiszen egy olyan a szakma iránt elkötelezett, kitűnő parancsnokot ismerhettünk meg az életrajzában, ami bíztató lesz Zala megye számára is. Az új főkapitány úrnak nagyon jó és eredményes munkát kívánunk. Sipos Gyula tábornok úrnak pedig köszönjük az eddigi együttműködést! A bizottság a beszámolót elfogadta. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Tisztelettel köszöntök minden kedves megjelentet. Köszöntöm főkapitány urat. Sajnos egy kicsit késtem, így a bizottsági ülésen nem tudtam részt venni, ezért lenne kérdésem a beszámolóval kapcsolatosan.  Szeretném megkérdezni, hogy mit kezel rendőrség kiemelt bűncselekményként, tehát melyek a kiemelt bűncselekmények? A másik rövid kérdésem pedig az, hogy a beszámolóban teljes körűen szerepelnek a Zala megyében elkövetett bűncselekmények, vagy csak egy része? Ezt konkrétan ezért kérdezem, mert a Btk. 27-es fejezetében szereplő ún. korrupciós bűncselekmények nem kerültek megemlítésre a beszámolóban. Ezzel kapcsolatban csak az a kérdésem, hogy azért nem került megnevezésre, mert nem történt ilyen, vagy a beszámoló nem teljeskörű?  A harmadik kérdésemre kaptam választ, ugyanis elhangzott, hogy a beszámolóban a rendőrség létszáma 50.501 főről 46.322 főre csökkent. Azt örömmel hallottam, hogy Zala megyét ez akkor ezek szerint nem érintette, hiszen a létszám az 103 %-osan betöltésre került. Keszthelyről lévén szó, az én lakóhelyem, az ifjúságvédelemmel kapcsolatosan szeretném azt elmondani, és ez lenne a kérésem, szeretném, hogyha a rendőrség ezzel kapcsolatosan, főleg az idegenforgalmi szezonban egy kicsikét ezen a térem erősítene. El is mondom, nagyon röviden, hogy miről van szó: örömmel olvastam a beszámolóban a gyermek-és ifjúságvédelmi részt, ez mind örömteli, viszont az a tapasztalat, hogy Keszthelyen a Balaton-parton - ismertebb nevén Riviéra - a nyári időszakokban 12-13 éves gyermekek részegen okádnak a pad mellett.  A rendőrjárőr ott áll tőle 2 méterre, és nem csinál semmit, annak ellenére, hogy a Btk. 208. §-a, szerint ez a gyermekek veszélyeztetésének a kategóriáját kimeríti, amikor egy 12-13 éves gyerek hajnali fél 3-kor hullarészeg.  Akkor vagy vigyék be a kapitányságra, vagy valamit ilyen esetben tenni kell.  Azért is, mert úgy gondolom, hogy közterületen alkoholt fogyasztani tilos, arról meg nem is beszélve, hogy ezek a 13 éves gyerekek hogyan jutnak alkoholhoz. Én nagyon szépen köszönöm főkapitány úrnak az eddigi munkáját és a nyugdíjas évekhez pedig jó egészséget és sok szerencsét kívánok. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót tábornok úrnak a válaszadásra. 
Dr. Sipos Gyula: A kiemelt bűncselekményekről kérdezett - az Önnek megküldött beszámoló 4. oldal 2.3 pontja tartalmazza szépen sorban. A végén látja azokban tanúsított felderítési, a nyomozás eredményességünket, alig van 100%-k alatt, ők a kiemelt bűncselekmények. Korrupciós bűncselekmények - Zala megyében olyan korrupciós bűncselekmény, ami direkt módon, a közvéleményt érintette, sújtotta volna a vizsgálatukban nem volt, de dolgoztunk más rendőri szervek megkeresésére ilyenekben (Nemzeti Nyomozóiroda, szomszéd megyék).  Azt gondolom, hogy ebben helyt álltunk, csak azért nem része a beszámolónak, mert nem általunk generált, csak az általunk részfeladatként segített ügyekről volt szó. Ifjúságvédelem és a Riviéra – ha Ön volt, amikor a hullarészeg gyereket nem vitte el a rendőr, szólt a rendőrnek? Szólt a városi kapitánynak, szólt nekem? Vétkesek közt cinkos. Azt gondolom, hogy a család felelősségét nem kell a rendőrökre hárítani.  Nekem is voltak gyerekeim a maguk korában tinédzserek, egészen biztosan nem tudtam volna elképzelni, hogy nem tudom, hol vannak. A szülő felelősségét nem dolga a rendőrségnek átvenni, de minden, ami fenyegeti az ő neveltetését, ha úgy van felügyeletét, biztonságát, az a Btk-ban szabályozott módon van. Semmi, és senki nem akadályozta Önt abban, hogy bemenjen az ügyeletre és feljelentést tegyen, megvizsgáltuk volna.  Én nem tudom, nem álltam ott, tehát az Ön állítását hallom, a valóságról el kell, gondolkodnom, hogy úgy volt, vagy nem úgy volt, nem tudom. Vagy volt a rendőrnek más intézkedni valója, amúgy meg, ami a Riviérát illeti, nem tőlünk kapott működési engedélyt.  Hogyan jut a gyerek alkoholhoz? Ez nem a rendőrség dolga, ha tetten érjük, amint a felnőtt korú szeszt ad neki, akkor lépünk az ügyben, de amikor már csak az eredményt látjuk, akkor támogatók, és azt észlelő felnőttek segítsége nélkül megint csak nem jutunk eredményre. Tessenek bennünket ebben támogatni és lépni fogunk. Köszönöm a figyelmet.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Köszönöm szépen Elnök Úr! Tábornok Urak, Kapitány Urak! Szeretném megköszönni főkapitány úrnak ezt a rendkívül részletes beszámolót, bár ehhez hozzászokhattunk az elmúlt 5 évben, és ahhoz is hozzászokhattunk, hogy évről évre javuló statisztikai számokat látunk. Magán beszélgetések során szoktam emlegetni főkapitány úrnak, hogy mindig nehéz dolga van, mert jó számoknál jobbakat produkálni a következő évre, az rendkívül nehéz feladat, ezt sikerült megoldani. Gratulálok az elmúlt évben elért eredményekhez Főkapitány úrnak, kapitány uraknak, és köszönet az állomány minden tagjának az elvégzett munkáért, amely lehetővé tette a kiváló eredmények elérését. Szeretném megköszönni főkapitány úrnak az elmúlt 5 éves munkáját. Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy több alkalommal vettem részt rendőrnapokon, vagy értékelő állománygyűléseken. A rendőrnapokon én is megtudhattam, hogy a magyar rendőr is ember, az állománygyűléseken pedig büszke lehettem a Zala megyei rendőrökre. Köszönöm. Úgy gondolom, hogy ilyen vezetőkre, ilyen rendőri munkára van, és volt szükség ahhoz, hogy a „Szolgálunk és védünk!” szlogen, ne csak szlogen legyen, hanem ezt így is érezzék az állampolgárok. Azt gondolom továbbá, hogy Zala megyében valóban ezt így is érzik. Jó pihenést és boldog, hosszú nyugdíjas éveket kívánok Önnek! Köszönöm szépen,
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen Elnök Úr! Tisztelt Főkapitány Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Fidesz-KDNP frakciója nevében köszönöm szépen mind a beszámolót, mind pedig az elmúlt 5 évben végzett munkáját. Én úgy gondolom, hogy az elmúlt 5 évben hozzájárult ahhoz, hogy a rendőrségnek is a célkitűzése volt, ilyen és ehhez hasonló eredményeket érjenek el, ezen kívül pedig, hogy az állampolgárok fejében egy olyan szemlélet váltás történjen a rendőrséggel szemben, hogy ahol rendőröket látunk közterületen, akkor az az érzés fogalmazódjon meg bennünk, hogy igen köszönjük, biztonságban vagyunk.  Ez kialakult az elmúlt években, Ön ehhez nagyon sokban hozzájárult Zala megyében, és még egyszer köszönöm szépen ezt a munkát.  Azt gondolom, hogy egy nagyon jó alapot tett le, egy nagyon jó irányt jelölt ki, amit az új megyei rendőrkapitánynak is követni szükséges, és ezt az irányt kell folytatnia. Mindannyiunk nevében még egyszer köszönöm a munkáját, és valóban békés, boldog, nyugdíjas éveket kívánok önnek. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim, Vezérőrnagy Urak, Tábornok Úr! Én is szeretném megköszönni a 2019-es évben végzett munkáját a rendőrségnek, nem csak, mint képviselő, hanem mint egy a biztonsági rendszerben, a védelmi irányításban tulajdonképpen társas szervként, önkéntesként működő szervezetnek az elnöke.  Azt gondolom amellett, hogy az Ön vezetése alatt a 2019-es év ilyen eredményeket hozott, szólni kell egy pár szót erről a rendkívüli helyzetről, ami most kialakult. Ezúton szeretném leleplezni a saját, a munkatársaimnak, és a bajtársaimnak a tapasztalatát is - azt kell mondanom, hogy a 2020-as évben is a rendőrség a helyzet magaslatán állt, nagyon sok feladat hárult rá, és a bajtársias együttműködés jellemezte azokkal a társszervekkel való együttműködését, akikkel közösen vették ki a részt a védekezésből.  Az egész állománynak legyenek szívesek tolmácsolni jó kívánságainkat, köszönetünket és sok erőt és jó egészséget kívánunk további munkájukhoz. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót ismételten Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm főkapitány úr válaszát. Egy dologra szeretnék kitérni - én, amikor a Riviérán voltam, akkor a saját gyermekemet vártam, mind az öt gyermekemet, mert én, ha elengedem szórakozni őket, akkor felelős szülőként ott vagyok és vigyázok mindegyikre. Ellentétben a családok évével, van egy olyan törvény ma Magyarországon, a 2011. évi CCXI. törvény, melynek a 9-es §. (3) bekezdés g) pontja felsorolja, hogy mi a szülő kötelezettsége, tehát ezt a szülőknek tudni kell. Viszont ez a g) pont ez konkrétan arról szól, hogy gyermeke felügyeletéről külön jogszabályban foglaltak szerint gondoskodni, amikor a gyermek éjszaka közterületen, szórakozóhelyen tartózkodik. 2011. óta a magyar Kormány, 9 éve mulasztásban szenved, mert azóta sem sikerült ezt a jogszabályt megalkotni, ami az Önök munkáját is nagymértékben segítené, továbbá a szülőknek is iránymutatást adna arra vonatkozóan, hogy milyen módon kell a gyermekének a biztonságáról gondoskodnia éjszaka. Annak idején volt erre egy jogszabály, melyet nagyon régen, még 1997-ben hatályon kívül helyeztek. Azóta ez a kérdéskör szabályozatlan.  Eztúton szeretném megragadni az alkalmat arra, hogy itt a közgyűlésen, ha támogatja, de a rendőrség felé mindenképpen jelezni, hogy legyenek szívesek - már nem Ön, hanem majd az utódja - tolmácsolni a Belügyminisztérium felé ezt a mulasztásban megnyilvánuló problémát. Ezt orvosolni kellene, és akkor az Önök munkája is a gyermek- és ifjúságvédelem terén sokkal, de sokkal egyszerűbb lenne. Az előbbi hozzászólásomnál elfelejtettem mondani, hogy nemcsak Önnek, hanem a rendőrség állományának is a köszönetemet fejezzem ki a munkájukért. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok. a vitát lezárom. Tisztelettel megkérdezem országos rendőrfőkapitány urat kíván-e hozzászólni?
Dr. Balogh János: Igen.

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Balogh János országos rendőrfőkapitány úrnak.

Dr. Balogh János: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az Országos Rendőr-főkapitányság nevében tisztelttel köszöntöm Önöket, és köszönöm a lehetőséget, hogy élő szóban is bemutathattuk a Zala Megyei Rendőr-főkapitányságon dolgozó kollégáink 2019. évi eredményét. Én mindig szívesen megyek a megyei rendőr-főkapitányságokra, vidéki szerveinkhez. Nem csak kötelességtudatból, hanem azért is, mert személyes érdeklődést tanúsítok az ott folyó munka és az ott élő emberek iránt. Bevallom, van a szívemhez közelebb álló néhány olyan terület, szerv, ahová még a szokásosnál is nagyobb lelkesedéssel megyek, veszem az irányt és ezek egyike Zala megye. Nem azért, mert Zala megye kiemelkedő szakmai eredményeket, statisztikai mutatókat tudhat magáénak, hanem szerte az országban büszkén vállalom rendőri vezetői mivoltomat, tudok menni, és mindenhol megfelelünk az elvárásoknak. Sőt, néha még zavarba ejtő elismeréseket is kapunk, ahogy Önöktől is – köszönöm szépen.  Nem csak azért mert Zala megye természeti értékei különböznek az ország más területétől, hanem azért, mert például Zala megye az egyik és Zala megyét vezető Sipos Gyula vezérőrnagy úr az a személy, aki igen erőteljesen élen jár a rendőrséget átfogó innovációban. Nem csak a bemutatott film alapján osztozhatnak velem ebben a véleményemben, hanem mindabban a folyamatban, amiről tábornok úr beszélt.  Ennek a folyamatnak a része az is, hogy az utóbbi években egyre jobban elgondolkozunk azon, hogy minél hatékonyabban, durván hangzik, hogy olcsóbban, mert nem költségvetési megszorítások vezetnek minket erre, hanem az ésszerűség és a szakmai életünk minél teljesebb megélése, hogy a rendelkezésre álló forrásainkat az állomány, az itt élők, az itt dolgozók javára minél hatékonyabban tudjuk használni. Éppen ezért nagyon örülök annak, hogy a statisztikai eredmények bizonyítják - ha a közterületi óraszám folyamatos növelése egy idő után eléri a maga határait hiába öntünk bele még pénzt, és kényszerítjük a rendőröket arra, hogy minél több túlórát teljesítsenek, aztán meg kifizetjük nekik,  egyrészt elfáradhatnak ők is, másrészt meg nem jelentkezik az a közbiztonsági haszon, aminek az árát ilyen módon többszörösen megfizetjük. Én nagyon örülök annak, hogy Sipos úrral ilyen eredményeket ért el Zala megye, és kívánom azt, hogy a következő éveiben is megtalálja a maga céljait. Végezetül szeretném megköszönni Önöknek, Önökön keresztül Zala megye minden polgárának, és minden itt élőnek azt a közreműködést, amivel segítette a mi munkánkat. Visszatérve a képviselő úr megnyilvánulására – ahogy a gyógyulás felelősségét nem lehet az orvosra teljes körűen hárítani, a gyerek tanulmányi előmenetelének a felelősségét nem lehet kizárólag a tanárra testálni, úgy azt gondolom, hogy a közbiztonság alakulásának felelősségét sem lehet kizárólag a rendőrségre hárítani. Ezt azért bátorkodom Önök előtt is kijelenteni, mert kezdetektől fogva én azt vallom, hogy amikor rossz volt a közbiztonsági helyzet, akkor is azt mondtuk, hogy ez nem csak a rendőrség felelőssége, ahogy most is merem jelenteni és köszönettel illetni az ebben közreműködőket, hogy ez az eredmény sem csak a rendőrségnek az eredménye, ez egy kollektív eredmény. Köszönöm szépen Önöknek, és további sok sikert kívánok!
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen tábornok úr.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen és 1 tartózkodással elfogadta, a következő határozatot hozva:
23/2020. (IX.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

3. MEGYEI RENDŐRFŐKAPITÁNY KINEVEZÉSÉNEK VÉLEMÉNYEZÉSE
Dr. Pál Attila: Amint azt az előterjesztés tartalmazta, Dr. Sipos Gyula megyei rendőr-főkapitány úr szolgálati viszonya a szolgálat felső korhatárának elérésére tekintettel 2020. november 30-án megszűnik. Magyarország belügyminisztere a Zala Megyei rendőr-főkapitányság vezetőjének dr. Vereckei Csaba Iván rendőr dandártábornok urat tervezi kinevezni országos rendőrfőkapitány úr javaslatára. A Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúan elfogadásra javasolta.

Tisztelettel felkérem országos rendőrfőkapitány urat, hogy tegye meg javaslatának indokait. 
Dr. Balogh János: Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Közgyűlés! Az idő kegyetlensége folytán most legalább 2 csalódott ember van ebben a teremben, az egyik, ha megengedi nekem Sipos tábornok úr, mert ő biztos szívesen maradt volna még az aktív állományok között és folytatta volna igen eredményes, áldásos tevékenységét. A másik pedig én, aki szívesen dolgozott volna vele, hiszen talán az előbbi hozzászólásomból is kiderült, hogy én a legjobb kollégáim, és a legmegbízhatóbb területi szerv vezetői között tartom őt számon. Éppen ezért nem volt egyszerű az a döntés, hogy kit javasoljak belügyminiszter úrnak utódjául, hiszen ahogy itt elhangzott már magasan van a léc, és minden nemű visszaesés az óhatatlanul valami fajta csalódást kelt az emberekben.  Ha valamit, akkor csalódást okozni nem szeretnék okozni egyetlen Zala megyeinek sem. Egy kicsit a sors is segített abban, hogy rátaláljak a legjobb megoldásra. Aki önmagában is, a személyét, az eddigi szakmai pályafutását tekintve méltó ennek az örökségnek a folytatására, a sors csodája folytán ő még vágyott is erre a területre.  Vereckei Csaba dandártábornok úr kezdetektől fogva a Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság állományában dolgozott, és jutott el a megye legmagasabb rendőri vezetői beosztásába, és ahogy alakult az élet egyre inkább vágyott arra, hogy az ország e kies vidékén, a Balaton partján vesse meg élete remélhetőleg hosszú hátralévő éveiben a lábát.  Amit igazából ő is a nyugdíja utáni időszakra tervezett, de adott az élet egy óriási lehetőséget neki, hogy nemcsak a családja jövőjét, hanem a saját szakmai pályafutását is folytathatja e gyönyörű területen.  Így aztán egybeesett az ő vágya, álma az én szakmai elképzelésemmel, természetesen ehhez sikerült megszereznem a közbiztonsági főigazgató úr, és a belügyminiszter úr támogatását is. Vereckei tábornok urat azt gondolom, hogy ha más nem, az mindenképpen igazolja, és a remélt beosztásra kétségkívül alkalmassá teszi, hogy 13 esztendeje Borsod- Abaúj- Zemplén megye első számú rendőri vezetője. Borsod- Abaúj-Zemplén megye egyáltalán nem különbözik a trendeket tekintve Zala megyétől, létszámterület és egyéb adottságai folytán nyilvánvalóan azért más számokkal operáltak ott, mint itt Zala megyében, de a trend ott is ehhez hasonlóan alakult. Jelentős mértékben visszaestek az ismertté vált bűncselekmények, nagyon jelentős mértékben emelkedett a felderítés nyomozás eredményességi mutató, és ezzel együtt természetesen nagyon magasan emelkedett a társadalmi elégedettség is azon a téren. Pont abban a korban van Vereckei úr, amikor a tapasztalatok gyűjtése már nem biztos, hogy feltétele annak, hogy újabb kihívások elé nézzen, viszont az ereje, a tettvágya olyan távlatokat nyit meg a számára, ami a jelenlegi ismert nyugdíjazási szabályok szerint biztosan átível a hasonló kor eléréséhez, amiben a mai napon, vagy a közeljövőben Sipos úr is lesz.  A legnagyobb szakmai és erkölcsi megnyugvással, a legteljesebb emberi bizalmamat élvezve javaslom, támogatom, és ajánlom az Önök bizalmába, figyelmébe Vereckei tábornok urat, és biztos vagyok abban, hogy ő személyesen is garancia arra, hogy ez a trend ne változzon meg, legalábbis ne a rendőrség, ne a rendőrség hozzáállása miatt. Kérem, támogassák Vereckei urat. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönjük, most pedig tisztelettel kérem dr. Vereckei Csaba Iván r. dandártábornok urat, hogy néhány mondatban ismertesse szakmai életútját.
dr. Vereckei Csaba Iván: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Országos Főkapitány Úr! Először is engedjék meg nekem, hogy őszintén és tiszta szívemből gratuláljak Sipos tábornok úrnak, és valamennyi kollégájának itt Zala megyében, rendkívül lenyűgöző és meggyőző volt, amit itt hallgatóságként én is tapasztalhattam az ő munkájukat illetően. A történet elejére egy rövid személyes megjegyzést engedjenek meg nekem ide a margóra.  Nem mondanék teljesen igazat, ha azt állítanám, hogy az elmúlt éjszaka az igazak álmát aludtam, és ez nem azért történt, mert ismeretlen lenne számomra ez a szituáció, vagy ez a közeg, hiszen számos közgyűlési meghallgatáson, önkormányzati testületi beszámolón vettem részt már pályafutásom során, de azért életem egyik legmarkánsabb, legnagyobb döntésének hivatalos első lépése vagy fordulópontja ez a mai nap itt Önök előtt. Az első benyomás az mindig nagyon fontos, nem szeretnék Önöknek csalódást okozni, a személyes megjelenésemmel, ezzel a rövid bemutatkozással szükséges meggyőzzem Önöket, és Önöktől bizalmat kapnom. Kezdeném a múlttal, 55 esztendős vagyok, nős, 3 közös gyermeket nevelünk a feleségemmel, ami picit túlzás, hogy gyermek, hiszen valamennyien felnőttkorban vannak már. A két nagyobb testvér, a báty és a nővér, ők férj-feleség párkapcsolatban élnek, és önálló életvitelt folytatnak. A legkisebbik pedig, akiről már túlzás azt állítani, hogy kicsi, hiszen elmúlt 19 esztendős, szeptember 1-jén kezdte meg az egyetemi tanulmányait Budapesten. Feleségemmel gyakorlatilag egykorúak vagyunk, az ő alapvégzettsége pedagógus, egyébként valamilyen furcsa indoknál fogva ő is a rendőri hivatást választotta, és hivatásos rendőrként teljesít szolgálatot. Az én civil tanult szakmám és alapvégzettségem pedig jogász a Miskolci Egyetemen szereztem diplomát 1996-ban. Rendőri pályafutásom nagyon rövid időn belül elér ahhoz, hogy 30 éves múltra tekint vissza, beosztott nyomozóként, bűnügyesként, tiszthelyettesként főtörzsőrmesteri rendfokozatban kezdtem a Miskolci Rendőrkapitányságon. Az elmúlt 30 esztendőben talán lehet azt is mondani, hogy jókor voltam jó helyen, egymást követték a különböző beosztások, amelyek mindig nyújtottak számomra lehetőséget az előre lépésre. Ennek köszönhetően eljutottam odáig 2004-ben, hogy számomra a bűnügyi szakma csúcsát jelentő bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettesi, bűnügyi igazgatói pozíciót töltöttem be. Akkor úgy gondoltam, hogy én célba értem, és én itt most nagyon nagy lelkesedéssel és örömmel várom a rám szabott nyugdíjas éveket.  A gondviselés és a sors másképpen döntött, hiszen 2007-ben megbízást, kinevezést kaptam Borsod- Abaúj- Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság vezetésére ez 13 éve volt, és én nem terveztem, nem fontolgattam magamban, a változás szükségessége nem jelent meg a fejemben, de természetesen a döntéshozói akarat az a mi szervezetükben mindig kifogástalanul érvényesül. Valóban voltak olyan merész álmaink, hogy egyszer majd nyugdíjas korunkban milyen jó lenne ezen a vidéken egy picit gyökeret verni, de ilyen fokú, ilyen léptékű változásokban nem gondolkodtunk, és szerintem, ha a sors nem rendelkezik így, akkor önállóan nem is mertünk volna ilyen döntést hozni, de ez a döntés megszületett.  Jó katonaként azt mondja az ember, hogy parancs értettem.  Hogy ezt mennyire komolyan gondoltuk, azt három rövid megjegyzéssel szeretném érzékeltetni. Amikor ezzel a komoly kihívással és döntéssel szembesültem, akkor az első reakcióm az volt, hogy hazamentem és könyvmániásként leemeltem a polcról Túri Zsuzsa „Zalai nyár” című könyvét, és hát elolvastam. Azóta sem találom Zalanyék települést, de, hogy a hangulat és a helyszín tetten érhető itt, abban teljesen biztos vagyok. Leültünk a családdal, a feleségemmel, szülőkkel, nagyszülőkkel és hát volt kétségbeesés, mert azért 400 kilométer, vagy talán néha több is, az egy jelentős távolság. Másrészt ugye mindketten 55 évesek vagyunk, azért 110 évet hagytunk ott, hiszen Miskolcon születtünk, ott nevelkedtünk, világéletükben ott éltünk dolgoztunk. Ezt nem kell a javamra írni, sőt lehet, hogy ez jelen pillanatban még némi hátrányt is jelent, de ezt a 110 évet mi ott letettük, felszámoltunk mindent, és nulláról kezdjük itt most az új életünket. Hogy mennyire komoly ez a döntés vagy, hogy mennyire komolyan gondoljuk, hát halálosan komolyan gondoljuk. Egy kis fikciót, vagy zsurnalizmust, ha megengednek nekem - azzal a szófordulattal élhetnék, hogy ha fel adott volna a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság egy társkereső oldalon apróhirdetést, mely szerint keresem azt az életerős fiatalembert, aki hosszú távon megbízható kapcsolatot jelentene számomra - akkor én nyugodt szívvel jelentkeztem volna. Még annak is megfelelnék, hogy kalandorok kíméljenek, mert a tavalyi évben hosszas keresés és sok-sok erőfeszítés után vásároltunk egy darab földet itt Zala megyében. Így Zala megyei földbirtokos lettem kis túlzással, és elkezdtük építeni az új életünket, ami remélem, hogy a közös jövőről szól. Feleségem ott hagyta eddigi munkahelyét és most már ő is itt Zala megyében, Keszthelyen dolgozik. Mi minden erőnket és energiákat annak a célnak az érdekébe, vagy szolgálatába állítjuk, hogy ennek a feladatnak, és ennek a kihívásnak maximálisan meg tudjunk felelni. Én úgy gondoltam, és ebben teljesen biztos vagyok, hogy ha én, az általam, saját magammal szemben megkövetelt odaadással és maximumizmussal akarom a dolgomat tenni, akkor nekem mindenféleképpen itt kell helyben lennem. Ennek a közösségnek a tagjává kell válnom, ami egyébként azt hiszem, hogy a vezetői elvárásokkal is teljes mértékben egybeesik. Szeretnénk itt gyökeret verni véglegesen, a Zala megyei közösség aktív és megbecsült tagjaivá válni, és ennek érdekében én minden erőfeszítést meg fogok tenni. Zárásként én annyit tudok mondani Önöknek, hogy minden eddigi szakmai tapasztalatomat, a legjobb tudásomat és az őszinte partnerségemet ajánlom most fel Önöknek. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.
Dr. Pál Attila: Megköszönjük dandártábornok úr bemutatkozását.
A vitát megnyitom. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Megadom a szót Nagy Zoltán képviselő úrnak.

Nagy Zoltán: Tábornok úr említette, hogy gyökeret szeretnének verni Zala megyében, én ehhez azt kívánom, hogy sikerüljön. A következő közgyűléseken majd úgyis látjuk munkájának eredményét, hogy sikerült-e Sipos úrnak eredményes munkáját folytatni. Én azt kívánom, hogy sikerüljön és eredményes, jó munkát szeretnék kívánni! Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm, több hozzászólót nem látok, szavaznunk kell.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozva:

24/2020. (IX.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés dr. Vereckei Csaba Iván rendőr dandártábornok Zala Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjévé történő kinevezésével egyetért. 
Felkéri elnökét, hogy a határozat kivonatát küldje meg az országos rendőrfőkapitány részére.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Zárszóként engedjék meg, hogy megköszönjem országos rendőr-főkapitány úrnak személyes részvételét ülésünkön, tisztelettel megköszönjem, hogy az előző időszakban Sipos tábornok úr szolgálhatott nálunk - az egyik legjobb – és megköszönjem azt, hogy a másik legjobbat pedig támogatja, és küldi hozzánk. Bízom benne, hogy a következő időszakban hasonló módon számolhatunk be a közgyűlés ülésein a rendőrség eredményéről, és tisztelettel kérem rendőr tábornok urat, hogy ugyanúgy támogassa Zala megyét, és az új kapitányt, mint ahogy eddig tette. A munkatársaknak jó erőt, egészséget, kitartást és kívánom azt, hogy hasonló, megfelelő szervezeti rendben támogassák az új kapitányunkat. Köszönöm.
4. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága részéről Érces Ferenc tűzoltó ezredes urat, a megelőzési és engedélyezési szolgálat vezetőjét, valamint Egri Gyula tűzoltó ezredes, igazgató urat és Bajsz András tűzoltó alezredes, tűzoltósági főfelügyelő urat. 

Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel felkérem igazgató urat tájékoztatója megtartására.

Egri Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állománya a parancsnoki kar vezetésével 2019-ben is sikeresen hajtotta végre a megye lakosságának, gazdasági rendszerének, létfontosságú rendszerének védelme érdekében azon feladatait, amelyek a mi működési rendünkben elő van írva. Ezzel betöltöttük közbiztonsági rendeltetésünket. Állományunk motivált, magasan képzett, a technikai felszereltségünk európai uniós színvonalú, ezzel képesek vagyunk a jelenlegi, illetve a jövő kihívásainak is megfelelő válaszokat adni. 2019-ben, az előző, illetve most már nyugodtan mondhatom a 2020-as évhez képest is, egy nyugodtabb, kiszámíthatóbb év volt, kevesebb vonulással, illetve viszonylag csendesebb évet tudhatunk magunk mögött. Nem voltak nagy viharkáraink, vagy, ha voltak is, azok gyakorlatilag csendesebb és gyorsabb lefolyásúak voltak. Ezért a megelőzésre, a felkészülésre, illetve a belső laktanya rendnek a kialakítására és annak a fejlesztésére törekedtünk.  2019-ben 2.001 riasztást hajtottunk végre, ebből 1.366 esetben vonultak tűzoltóink valós káreseményekhez, közel 500 esetben tűzesetnél avatkoztunk be, 917 esetben pedig műszaki mentésnél. Gyakorlatilag a tűzeseteink száma kismértékben emelkedett, ez a tavaszi 3 hetes meleg időszaknak köszönhető, ami 40-50 esemény szám növekedést jelent a korábbi évekhez képest. Ha azt nézzük, hogy a szabadtéri tüzeink száma kb. 200-300 körül szokott alakulni. Látható tehát, hogy a tűzesetek száma emelkedett, a műszaki mentéseké kis mértékben csökkent. Vonulások tekintetében a legkeményebb hónapunk a május és június hónap volt, ebben az időszakban volt olyan viharkár, ami tömeges beavatkozásokat eredményezett. Május 13-án szinte víz nélkül, tehát eső nélkül, nagyon erős viharhatás érte megyénket, 44 esetben riasztottak bennünket, főleg tetőomlás, illetve fák kidőlése miatt. Július 27-én főleg Zalaegerszegen és Zalaegerszeg környéki településeknél volt egy nagyméretű viharkár, amikor 58 esetben vonultunk, ahol a vihar a tetőszerkezeteket is megbontotta, így ezeknek a visszaállításában, illetve az azonnali lefóliázásában tűzoltóink dolgoztak. A tűzoltósági szakterületet a legfontosabb szakterületnek tekintem, hiszen az esetek döntő részében a tűzoltók végzik a katasztrófavédelmi tevékenységünket. Itt is, a tudatos megelőzésre helyezzük a hangsúlyt, és ezért nagyon sok ellenőrzést hajtunk végre. Jelentem Önöknek, hogy kismértékben ugyan, de emelkedett a szabadtéri tűzesetek száma, mely a kora tavaszi, illetve a nyári hónap szárazságának köszönhetően következett be.  A tűz területe viszonylag alacsony volt, és nagyon gyors lefolyású. A preventív tevékenységet a kéménytüzek és szénmonoxidmérgezések megelőzése érdekében próbáltuk nagymértékben kifejteni. A szénmonoxid mérgezések az épületek utólagos szigetelése, hőszigetelése, illetve a fokozott légzárású nyílászáróknak a beépítése miatt következett be most már tömegesen a megyénkben. Az örvendetes egyébként, hogy a házak szépülnek, épülnek, a probléma az, hogy nem minden esetben megfelelő műszaki tartalommal, és ha a megfelelő légrések nem kerülnek beépítésre, akkor gyakorlatilag a nyílt égésterű belső kazánoknál szinte megjósolható nagyon gyorsan a szénmonoxid keletkezése, mely esetben gyakorlatilag szénmonoxid mérgezésre kerül sor. Elterjedtek megyénkben a beltéri szénmonoxid érzékelők, viszonylag nagy számban és ezért is vannak szénmonoxid riasztásaink a lakóépületeknél, gyakorlatilag ahol van szénmonoxid érzékelő, ott nincs sem sérülés, sem pedig haláleset. Kéménytűzüknél egyértelműen a rosszul megválasztott tüzelő, adja a kéménytüzeink nagy részét, főleg a fűtési időszak végén jelentkeznek ezek a kéménytüzek, amikor elfogynak a száraz tüzelők és a vizes váltja fel. A másik nagyon fontos megelőzési tevékenységünket, a halálesetekkel járó tűzesetek megelőzése érdekében fejtjük ki, itt a falugondnokokat, az önkéntes tűzoltókat, a polgárőröket, illetve a falu polgármesterét is bevettük a tájékoztatók sorába. 2019. október 28-án, Alsópáhokon a falugondnokok tájékoztatását hajtottuk végre, így talán ők jobban elérik azt a kört, ahol a tűzesetekkel járó halálesetek, vagy pedig a sérülések járnak. Főleg idős, egyedülálló emberekről van szó, akiknek ilyen sérüléseik keletkeznek, és nagyon nehéz hozzájuk eljutni érdemben, hogy a megelőzést kifejthessük. Ahhoz, hogy a tűzoltási, műszaki mentési tevékenységünket megfelelően lássuk el, meg kell a riasztási fokozatot is tisztességesen választani. Egyestől vannak a riasztási fokozataink, az 1-es, a legalacsonyabb és az 5-ös a legmagasabb.  Az elmúlt évben a riasztási fokozataink 99 %-át egyes, vagy egyes kiemelt fokozatban hajtottuk végre. Ez azt jelenti, hogy jó az a 112-es rendszer is, hiszen a tűz jelzésétől a beavatkozásig eltelt időszak elég arra, hogy viszonylag kevés eszközzel vonulva, hatékonyan tudjuk a tűzoltásokat, illetve a műszaki mentéseket végrehajtani. Kettes fokozatú tűzünk 17 alkalommal volt, 3-as, 4-es és 5-ös fokozatú tűzünk nem volt az elmúlt 20 évben egyáltalán.  Egy néhány jellegzetesebb tűzesetet szeretnék bemutatni Önöknek. Nagykanizsán, januárban egy sorházi lakás gyulladt ki, 6 vízsugárral, illetve egy gépezetes tolólétrára megtelepített létrasugárral tudtuk eloltani, ez azért volt ilyen bonyolult mivel egy egyedül élő idős hölgy gyűjtögető életmódot folytatva, nagy mennyiségű, főleg műanyagot és papírt halmozott fel, gyakorlatilag közlekedési folyosók voltak csak, ahol járni lehetett, ez óriási füstképződéssel járt, és viszonylag későn is riasztottak bennünket. Ki kellett menekíteni a környező lakások lakóit, még a viszonylag távol elhelyezkedő lakásokból is, így egy nagyon bonyolult tűzoltást kellett végrehajtanunk, ami egész nagy környezeti kárral járt Nagykanizsa kertvárosi részében. A másik, ami jellemző, azok a hulladéktároló tüzek. A nagykanizsai hulladéktároló - egy 500 négyzetméteres területet értek, gyakorlatilag a bagolai hulladéklerakó tetejének a teljes felülete (kb. 500/800 m2) – egybefüggően égett mire kiérkeztünk. Gyorsan, 4 vízsugárral eloltottuk a tüzet és a rendelkezésre álló technikai eszközökkel, földgépekkel a területet nagyon gyorsan le lehetett teríteni, magát a teljes oltási folyamatot 2,5 - 3 óra alatt végre tudtuk hajtani, ez által egy nagyon nagy környezeti tehertől tudtuk meg menekíteni a várost. Mezőgazdasági tüzeink is voltak. Ezeknél az eseteknél főleg a mezőgazdasági tárolók körbálái, illetve szerves trágya tárolók égtek, ami megint csak nagyon nagy környezeti teherrel jár, és itt is nagyon eredményes, gyors oltást hajtottunk végre.  Néhány óra leforgása alatt, gyakorlatilag nemcsak a lángoló égést, hanem a füstképződést is sikerült megszüntetni.  Ahhoz, hogy hatékonyan tudjuk végezni a munkát nem csak a riasztási rendszerüknek, a lokációnak is megfelelőnek kell lenni. Tűzoltóparancsnokságunk négy megyei városban van - Zalaegerszeg, Nagykanizsa Keszthely és Lenti, van három városunkban őrs (Zalakaros, Pacsa, illetve Letenye), van egy önkormányzati tűzoltóságunk Zalaszentgróton, aztán van 6 olyan önkéntes tűzoltó egyesületünk, ami önállóan tud beavatkozni - 3000, illetve 4.500 kényszerítő órát vállalva gyakorlatilag nem csak a saját településén, hanem a település környéki kisebb településrészeken is. Országosan 56 ilyen egyesület létezik, Zala megyében 6 van, tehát jóval az országos átlag fölött vagyunk, ezek a következők: Gelse, Miháld, Murakeresztúr, Zalaszentiván, Kemendollár és Szőkedencs. Szőkedencs nem Zala megye, viszont a működési terület szempontjából hozzánk tartozik, és az M7-nek a lefedésében óriási segítséget ad a munkánkban. Viszonylag távol vannak a tűzoltó parancsnokságoktól és olyan űrt töltenek ki, amellyel a 15 és 18 perces jelzés utáni elsődleges beavatkozást végre tudjuk hajtani.  Tűzoltó parancsnokságunknak 39 önkéntes tűzoltó egyesülettel van együttműködési megállapodása, akik nagymértékben részt vállalnak, és részt is vesznek a mentési, tűzoltási munkálataikban is.  Olyan felszereltséget értünk el az önkéntes tűzoltó egyesületeknél tűzoltóeszközök, illetve tűzoltó védőfelszerelések tekintetében, hogy szinte semmilyen, vagy pedig nagyon kevés különbség van az önkéntes és egy hivatásos tűzoltó között. A tavalyi évet képzés tekintetében nagymértékben ki tudtuk használni, az önkéntes tűzoltó egyesületek kérését hajtottuk végre, azokét, akik önállóan be tudnak avatkozni, illetve akik vállalják közreműködéssel a tüzek oltását. Tavaly 222 alkalommal avatkoztak be az önkéntes tűzoltó egyesületek valós tűzeseti, illetve káreseti helyszíneken, 71 alkalommal önállóan, tehát hivatásos tűzoltói jelenlét nélkül tudtak beavatkozni. Szeretném köszönetemet kifejezni a Zala Megyei Tűzoltó Szövetségnek, aki nemcsak a ifjúságnevelés és tűzoltó sportban, hanem a tűzoltás, műszakimentési tevékenységben is aktív szerepet vállalnak, és arra kérem a Tűzoltó Szövetség jelenlegi vezetőjét, hogy ezt a képességet a jövőben is tartsák fenn. Polgárvédelmi területen végrehajtottuk 2019-ben is az összes település polgárvédelmi veszélyeztetettségi besorolását, nem változott a veszélyeztetettség, továbbra is egyes fokozat - ez a legmagasabb - hét településünk, 32 kettesbe, és 219 hármasban van. A települések veszélyeztetettségét továbbra is a veszélyes áruk előállítása, tárolása, szállítása, valamint a veszélyes vízfolyásainkon kialakuló árvízi helyzetek okozzák, illetve a különböző sárfolyások. Ez, 2019-ben, a megelőző évekhez képest meglepően alacsony volt.  Ahhoz, hogy a tevékenységünket megfelelően tudjuk végrehajtani, az összes belterületi vízelvezető rendszert, és ott, ahol Földhivatalba megtaláltuk az örvcsatornákat, a külterületi vízelvezetőket, azoknak az ellenőrzését végrehajtottuk. 447 esetben hajtottunk végre ellenőrzést beazonosított kockázati helyszíneken is. Iparbiztonsági szakterületünk a veszélyes üzemekre, a veszélyes áru szállítására, illetve a kritikus infrastruktúra elemeknek a védelmére tagozódik, 11 olyan veszélyes üzemünk van, amelyből 4 felsőküszöb értékű, 6 alsó küszöbértékű és 1 alsó küszöbértékű, ezeket folyamatos kontroll alatt tartjuk. Az elmúlt 5 évben nem volt egy üzem területén, tehát kerítésén belül, olyan esemény, amely a lakosságra kockázatot jelentett volna. Szoros kontroll alatt tartjuk a veszélyes anyagszállítást, hiszen Zala megye egy olyan megye, ahol nagymértékű tranzit forgalom játszódik le, mind az M7-en, de főleg az M86-oson. Ennek köszönhetően nem volt 2019-ben a lakosságot veszélyeztető tényező.  2019-ben volt ugyan egy üzemanyagot szállító kamion, amelyik felborult Nagykanizsa környékén, de semmilyen veszélyes anyag kiömlés nem fordult elő, és viszonylag gyorsan (48 óra alatt) a kamion ki lett mentve. 273 hatósági ellenőrzést hajtottunk végre 2019-ben, ennek zömét tűzvédelmi területen, 264-t pedig iparbiztonság szakterületen. Fejlődtünk 2019-ben is, a zalaegerszegi tűzoltó tornyot, ami az első világháború után lett felújítva korábban, azt most teljes egészében felújítottuk, aztán a keszthelyi laktanyának a vizes blokkját, illetve a nagykanizsai laktanyának a vizesblokkját és szennyvíz elvezető rendszerét teljes egészében. Sor került a zalaegerszegi tűzoltólaktanya egyik szintjének a festésére és mázolására is, illetve elektromos gépjárműveket kaptunk, melyeknek az akkumulátortöltőit építettük ki. A tavalyi évben gazdagodtunk különböző felszerelésekkel és eszközökkel, bevetési ruhával, az ehhez tartozó sisakkal, bevetési csizmával. Rendszerré vált az iparbiztonság területén, a kritikus infrastruktúra, a bevetési, védelmi egységünk. Átvettünk egy mocsaras, ingoványos területen bevetésre alkalmas mocsárjáró eszközt, kaptunk egy vízszállítót, amely Lentibe lett elhelyezve, és gyakorlatilag ezzel a megye vízszállító rendszere teljesen megújult. Összegezve jelentem, hogy a Zala Megyei Igazgatóság betöltötte rendvédelmi feladatait, ezt egyébként a széleskörű pozitív társadalmi megítélésünk is bizonyítja. Elnök úrtól kérek engedélyt, hogy a COVID helyzettel kapcsolatos kiegészítésemet megtegyem. A COVID helyzettel kapcsolatban 2020-ban a fő célkitűzésünk az, hogy rendszerünk üzemképes, megbízható, és megfelelő legyen.  Ne legyenek COVID-os betegeink, illetve az állományukat olyan mértékben tudjuk elkülöníteni ezektől hatásoktól, hogy az üzemszerű rendszerünket semmilyen gond ne érje. Ennek megfelelően már korai időszakban is megpróbáltunk nagymértékben fertőtlenítő anyagokat, illetve egyéni védőfelszereléseket, eszközöket beszerezni, bár kezdetben elég nehéz volt. A veszélyhelyzet kihirdetése után főigazgató úr elrendelte, hogy a szolgálati csoportok nem találkozhatnak egymással, folyamatos fertőtlenítés történt a teljes laktanyába minden szolgálatváltáskor, beszereztük a csírátlanító, elektromos rendszereket (ózon generátorokat), természetesen talán ennek is köszönhetően egyáltalán nem volt COVID-os megbetegedés és ezzel kapcsolatos családtagi megbetegedés sem a megyénkben. A hatósági ellenőrzéseinket folyamatosan fenntartottuk, a kórház parancsnokok kijelöléséig a kórházakra irányulóan végrehajtottuk az eszköz- és készlet, valamint a fertőtlenítő eszközök tárolását, illetve leszámolását. Konkrét esetekben az operatív törzs közvetlenül is utasított bennünket a Megyei Védelmi Bizottságon keresztül, ezeket a felméréseket folyamatosan végrehajtottuk, az összes szociális intézmény fertőtlenítésének az ellenőrzését végrehajtottuk, illetve a lakosság alapvető rendszereit biztosító szolgáltatókkal folyamatos napi kapcsolatot tartunk fenn. Az önkéntes tűzoltóink is mintegy 900 alkalommal járultak hozzá a különféle beavatkozásainkhoz, nyílt területi fertőtlenítést hajtottak végre buszmegállókban, játszótereken, járdákon, illetve az idős, beteg és egyedülálló embereknek pedig bevásárlásokat hajtottak végre. Itt kiemelném a Zala Különleges Mentők szerepét, akik két hónapon keresztül heti 2 alkalommal, több 100 háztartásba ezt a tevékenységet elvégezték Zalaegerszeg városában és környékén. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönjük a tájékoztatást Ezredes Úr. Tisztelettel kérdezem Érces Ferenc ezredes urat, kívánja-e kiegészíteni a tájékoztatót? Nem kívánja. Most pedig kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan?
Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Közgyűlés! Szeretném igazgató úrnak megköszöni a részletes beszámolót, gratulálni a 2019-es eredményekhez, hiszen az látszik a beszámolóból, hogy Zala megye teljes területe lefedett azokkal az egységekkel, amelyek bármilyen katasztrófahelyzet esetén segítséget tudnak nyújtani az embereknek, ez megnyugtató. Kérem tisztelettel, hogy tolmácsolja köszönetünket a személyi állománynak és jó munkát, jó egészséget kívánok a következő évre. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen. Az elmúlt évek egyre kiszámíthatatlanabb és rapszodikusabb időjárása miatt a csapadékvíz-elvezetés nagyon sok helyen egyre nagyobb problémát okoz, Keszthelyt érintve azt szeretném megkérdezni, hogy Keszthely környékén is végrehajtották-e ezt az említett ellenőrzést, ugyanis Keszthely a csapadékvíz-elvezetéssel eléggé súlyosan és gyakran van érintve? Szeretném megkérdezni, hogy a végrehajtott 447 esetben lefolytatott ellenőrzés a csapadékvizet érintően, milyen eredményt hozott, hány esetben kellett intézkedniük, felszólítani az érintetteket, hány százalékban voltak rendezettek a belvíz csapadék-elvezetést szolgáló védművek, továbbá milyen állapotban vannak a megyének a csapadékvíz elvezető rendszerei? Szeretném megköszönni a katasztrófavédelem minden tagjának a megyében kifejtett elmúlt éves munkáját. Köszönöm.
Egri Gyula: Főleg a belvíz csapadék- elvezető rendszer a megyében egy soha véget nem érő helyreállító tevékenységet feltételez, hiszen minden esőzés utána ezek eltelnek, eliszaposodnak és ennek nincs vége. Keszthely ebből a szempontból még bonyolultabb, mert a Keszthelyi hegységből az esővíz a hordalékot nagyobb mértékben tudja leszállítani.  Az elmúlt időszakban, tavaly és tavalyelőtt, de az idén különösképpen olyan mértékű esőzések voltak, ami nem nagyon volt korábban.  Erre nem készült fel a csapadékvíz-elvezető rendszer, nem is lehetett, például július 14-én, Nagykanizsa környékén 200 milliméter eső esett le 6 óra alatt. Zala megyének az átlagos havi csapadék mennyisége 70-80 milliméter, ami gyakorlatilag két fél hónapnyi csapadékvíz egyszerre.  Valóban át kell gondolni majd, hogy hatékonyan, és hosszabb távon hogyan lehetne ezeket a rendszereket felújítani, mert ez nagyon sok pénzt jelent. Ezt a terhet a rendszer nem bírja, a települések sem nagyon bírják a takarítást. Azt látom, hogy döntő többségben a polgármesterek gondoskodók, látják a problémát, és gondoskodnak arról, hogy a csapadékvíz-elvezétesek megfelelően ki legyenek tisztítva. A nagyobb problémák a külterületekről befolyt vizekkel vannak és ezek általában a völgyekben lévő településeknek az elvezető rendszerét teljes egészében ellehetetlenítik. Azt kellene majd megakadályozni, és ez nagyon hosszú folyamat, hogy a külterületi rendszerek ne a belterületi rendszerekbe csatlakozzanak be. Nem tudom, hogy pontos számokat esetleg később írásba adjak-e meg, mert akkor írásban természetesen adok
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Ezredes Urak, Képviselőtársaim! Szeretném megköszönni én is 2019. éves munkát. Ilyenre még szerintem olyan sűrűn nem volt példa, de szeretném megköszönni ezredes úrnak a Tűzoltó Szövetség felé és az önkéntesek felé szóló köszönetnyilvánítását, majd tolmácsolni fogom a szervezetrendszerben. Én viszont azt szeretném megköszönni itt a 2020-as évhez csatlakozva, hogy egyfajta olyan bajtársiasságról tett tanúbizonyságot a komplett szervezetrendszer - amit a rendőr kollégáknak is elmondtam, és korábban ő nekik is megköszöntem, akik a védelemben, az igazgatásban, az irányításban, rendvédelemben, honvédelemben ellátták a feladataikat - amire korábban tényleg nem volt példa, legalábbis az én életemben. Azt gondolom, hogy nagyon kevesen vagyunk, akiknek esetleg lehettek még hasonló gyakorlatok akár, amiken részt vettek. Tehát az ez irányú együttműködést is köszönjük, és kérjük is a továbbiakban. A továbbiakban is számíthatnak a mi segítségünkre is, azt gondolom, hogy a képviselő-testületére, a megyegyűlésre, elnök úréra, az önkéntesekére és az enyémre is.  Az együttműködés az, amivel ezen a helyzeten úrrá tudunk lenni, ehhez jó egészséget és erőt kívánok! Legyenek, szívesek tolmácsolják ezt a beosztotti tiszti állomány és a tiszti állomány részére is. Az meg különösen kiemelném és megköszönném, hogy azokban az együttműködésekben, amikor a hivatásos állomány tagjainak a részére a saját privát fertőtlenítőszeri eljuttatásokat és kiosztásokat végeztük, abban együtt tudtunk működni. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Ezredes Úr, Igazgató Úr! A magam által felállított, megbecsült szakmák hierarchiájában a tűzoltók a legmagasabb polcon vannak néhány más szakmával egyetemben. Pontosan ezért nem tetszik az, hogy valamennyien másodállást is folytatnak, gondolom nem azért, mert nem fáradtak el a munkájuk során, hanem az anyagi lehetőségeiket szeretnék kicsit tágítani. Tényleg megbecsülöm a munkájukat, és én szeretném kívánni Önöknek, hogy az állomány minden tagja másodállásos munka nélkül tudja kipihenni a napi stresszt, amiben részesülnek. Egyben egy észrevételem van, ami egy kicsit már más területet érint. Rendszeresen olvasom, mert érdekel, a katasztrófavédelem által végzett mentési munkálatok sajtóbeszámolóit, a gépjármű károknál minden hír azzal végződik, hogy az áramtalanítást elvégezték. Látunk síró családokat, amikort leégett a házuk, látunk összedőlt házakat, megnyomorított autókat, amit a viharban a fák kidőlése vált ki. Én egy kicsit olyan megelőző, reklámozó, vagy egy ilyen kampány munkát hiányolok, nem látok, vagy nem ott böngészek, ahol ezek megjelennek.  Mindig ez a késő bánat típusú érzés van bennem, amikor ezeket a híreket olvasom. Ha mindenki tudná, hogy a darázsfészekhez hogyan kell nyúlni, és lenne forrás arra, hogy ilyen tanító, megelőző, fejtágító hirdetéseken vagy valamilyen közleményekben megjelenő tanácsokat tennének közzé, akkor úgy érzem, hogy kevesebb kék hírben kellene a munkájukról olvasni. A tűz az nem kérdez, azt el kell oltani, a fát ki kell vágni, vagy akár az életveszélyes darazsakat is likvidálni kell. Ehhez kívánok forrásokat, sok ötletet és hát még egyszer azt, hogy mindenki a jól végzett munka után a családja körében tölthesse a szabad idejét. Köszönöm, és gratulálok a munkájukhoz.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Megadom a szót Ruzsics Ferenc alelnök úrnak.

Ruzsics Ferenc: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Kedves Vendégeink! Kedves Parancsnok Úr! Még nagykanizsai parancsnok korából ismerem ezredes urat. Mint Keszthely város polgármestere, több éven keresztül tudtam figyelemmel kísérni elsősorban a keszthelyi tűzoltóság által végzett munkát és azokon kívül, amit felsoroltak, hogy milyen mentésekben vettek részt, és milyen nagyszerűen helyt álltak, én mindig csodálattal adóztam annak is, hogy egy közösséget tudtak maguk között építeni.  Minden évben volt olyan tevékenysége a tűzoltó kollektívának, amivel a saját laktanyájukat szebbé, jobbá, korszerűbbé, biztonságosabbá tették. Örömmel hallottam, hogy ez, tovább folytatódott a 2019-es évben is. Én minden Zala megyei polgár, és minden magyar polgár nevében nem tudom megköszönni, pedig szívem szerint megtenném, azt a sok munkát, odafigyelést, amit ti végeztek a mi biztonságunk megteremtése érdekében, és amennyiben ott a baj, akkor a segítséget is megkapjuk.  Így történt Keszthelyen is tavaly előtt, szeptember 4-én, amikor volt a villámárvíz, ami nemcsak bennünket, hanem a környező településeket is sújtotta, de szavaidba belekapaszkodva, hozzánk folyt be az összes víz Reziből, Cserszegtomajról, amit nem tudtunk rendesen elvezetni. Kaptunk akkor Nagykanizsáról, Zalaegerszegről is segítséget, és tényleg egy órán belül ott voltak a kocsik és a kollegáid, amit csak tudtak megtettek a lakosságért, az épületeknek az anyagi biztonságáért, amit köszönök ezúttal is. További eredményes munkát kívánok. Köszönöm.  

Dr. Pál Attila: Köszönöm. Megadom a szót ismételten Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót. Én elfogadom ezredes úr válaszát, csak az Mötv-ben lévő jogommal élve, tisztelettel hadd kérjem meg ezredes urat, hogy amit feltettem a jegyzőkönyvbe valószínűleg rögzítésre kerülő kérdésemre, arra adatokkal alátámasztva kérném szépen a válaszát, különös tekintettel az ellenőrzésekre, és különös tekintettel a Keszthely és környékének a csapadékvíz-elvezető rendszerével kapcsolatosan feltárt és megállapított tényekre vonatkozóan. Köszönöm.  

Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok. Tisztelettel kérdezem, ezredes urat szeretne reagálni?

Egri Gyula: Néhány dologra mindenképpen kell reagálnom. A tűzoltói bérek - azt gondolom, hogy soha nem voltak olyan jó állapotban a tűzoltói bérek, mint most. 1989 óta vagyok tűzoltó, Nagykanizsán kezdtem és csapatban mindig le voltunk maradva a társadalom többségéhez képest. Most gyakorlatilag 190.000 és 220.000 forintos nettó fizetése van egy beosztott tűzoltónak, attól függ ez a tól-ig, hogy 6 napot van, vagy 7 napot van a 24 órás készenléti szolgálatban egy hónapban. Higgyék el a nemzetgazdaságnak is jó az, hogyha valaki tud a szakmájában dolgozni. Ha tudnak plusz pénzt keresni az életük jobbítása érdekében tegyék meg. Egy dolgot nem tűrők el - mindig pihenten kell bejönnie dolgozni a tűzoltónak. Ha volt, mert volt olyan eset, hogy nem volt pihent, akkor haza küldtük, valaki mást berendeltünk helyette, de annak következménye volt, és többet nem fordult elő.  Úgy gondolom, hogy azokkal a juttatásokkal, amit egyébként béren felül kaptunk (500 ezer forintot kapott minden tűzoltó tavaly decemberben), ami nem fordult elő az elmúlt 30 évben, Magyarország Kormánya megbecsül bennünket, és mi ennek a megbecsülésnek mindenképpen munkánkkal eleget is akarunk szolgálni. Ezt kérem minden beosztottamtól, minden munkatársamtól. Természetesen soha nem leszünk úgy megfizetve, mint a verseny szféra, de azt hozzá tenném, hogy sorban állás van a vonulós tűzoltói helyekre -Nagykanizsán 1 év, Keszthelyre két éve is várnak már tűzoltók, hogy felvegyék. Hihetetlenül magas presztízse van a tűzoltói beosztásnak, nem beszélve az önkéntes tűzoltókról, akiknél általában szintén egy éves a várakozási idő.  
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszönöm ezredes úr. Azt láthatjuk a mostani beszámolóból is, hogy Zala megye lakossága biztonságban van, széles tudásbázis, amivel dolgoznak a katasztrófavédők, precizitás, pontosság, amire azt gondolom, hogy szükség van, és én nagy tisztelettel köszönöm ezt a munkát. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozva:

25/2020. (IX.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2019. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Ezredes uraknak köszönöm szépen a személyes jelenlétet, további sok sikert, jó egészséget és munkát kívánok.
5. A ZALA MEGYEI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG ÚJ TAGJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. A Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. A bizottság új tagjának javasolt Havasi Bálint, a Göcseji Múzeum igazgató-helyettese hozzájárult az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához. A vitát megnyitom. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendi ponthoz? 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Kérdezem, hogy Havas Bálint úr jelen van-e? 

Dr. Pál Attila: Havasi Bálint úr nincs jelen, hozzájárult az előterjesztés nyilvános megtárgyalásához. 

Zakó László: Rendben van, de ha nem csak proform meg kell szavazni a személyét, akkor vártunk volna egy önéletrajzot, egy bemutatkozást, vagy személyes jelenlétet. Minden tiszteletem Kaján Imre úr eddig végzett munkájáért, de karakter számot illetően hatszor annyi terjedelmet kapott - akár megérdemelten is, de most nem ez a problémám - mint az, hogy Havasi Bálint, aki azon kívül, hogy nyilatkozott, hozzájárul a nyílt ülésen való tárgyaláshoz - tudom, hogy a Balatoni Múzeum korábbi igazgatójaként, vagy a Göcseji Múzeum igazgatóhelyetteseként került jelölésre - én nem jó szívvel szavazom meg. Legalább a közgyűlési előterjesztés tárgyalásakor úgy gondolom, hogy, illett volna itt lennie. Nem tudom jelezte, hogy nem tud itt lenni, amit szintén el tudnék fogadni, akkor pedig, ahogy az új megyei főkapitány úrnak a részletes bemutatkozó anyagát megkaptuk, úgy akinek fontos ez az értéktár bizottsági tagság, vagy a szavazásnak súlyát képzel a közgyűlésen, akkor az elvárhatta volna, hogy jobban megismerjük a jelöltet. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Tisztelt Képviselő Úr! Havasi Bálint a Balatoni Múzeumnak , nem tudom pontosan, de szerintem több mint 10 éven keresztül  volt az igazgatója. Keszthelynek egy nagy veszteség, amikor elindult Zalaegerszegre a Göcseji Múzeum igazgató-helyettesének, és én azt gondolom, hogy az ő elmúlt évtizedes munkája abszolút arra predesztinálja, hogy ebben a bizottságban jó helye lesz, javaslom mindenkinek a jelölés elfogadását.
Dr. Pál Attila: Újabb hozzászólót nem látok. Képviselő úr felvetésére, ha esetleg az elfogadható kompromisszumnak, mert nyilván most szavazunk róla, akkor Havasi úrnak az önéletrajzát és egyéb más róla szóló tudományos, vagy bármilyen más a munkásságáról szóló dokumentumot bekérjük, majd elektronikus úton elküldjük valamennyiüknek. Előre a bizalmat megköszönjük Önöktől annak tudatában, amit frakcióvezető úr mondott, hogy azért egy 10 éves munka nyilvánvaló, és a szakmának az elismerése, hogy őt javasolták erre a pozícióra, mint igazgató-helyettes, predesztinálhatja azt a döntést, hogy Önök is támogatják. Én abban tudok Önöknek segíteni, hogy tovább küldöm ezeket az adatokat támogató szavazatuk esetén.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 10 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozva:
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A Zala Megyei Közgyűlés Kaján Imre lemondását követően Havasi Bálintot, a Göcseji Múzeum igazgató-helyettesét a Zala Megyei Értéktár Bizottság tagjának megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2020. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 12 igen és 2 nem szavazattal elfogadta, mely a következő:

6/2020. (IX.18.) ÖR
7. a terület- és településfejlesztési operatív programban (top) a zala megyei önkormányzat részvételével pályázat benyújtása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait 13 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozva: 
27/2020. (IX.17.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza tisztségviselőjét a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című TOP-1.2.1. pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelem benyújtására a Kerkateskánd és Tornyiszentmiklós települések között létesülő kerékpárút vonatkozásában, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza tisztségviselőjét a konzorciumi szerződés aláírására, valamint a támogatási kérelemmel kapcsolatos jognyilatkozatok teljes körű megtételére, illetve a felhívás esetleges változása esetén a szükséges módosítások átvezetésére és a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 1. pontra: a támogatási kérelem benyújtásának határideje

      2. pontra: folyamatos

Felelős:   Zala Megyei Közgyűlés tisztségviselője
8.
a ZALA MEGYEi önkormányzat részvételével benyújtott pályázat jóváhagyása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztés a képviselők részére megküldésre került. A Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! A bizottsági ülésen elmondtam - ott is tartózkodtam és itt is tartózkodni fogok a szavazáskor, mert ez egy olyan téma, amiről most itt szó van, ami egy könyvtárnyi irodalmat tesz ki.  Ezrek foglalkoztak ezzel tudományos szinten, intézeti szinten, diploma írási szinten, média szinten, sok mindenki ezt már ezerszer kifejtette. Azt is elmondtam bizottsági ülésen, hogy csak emiatt még támogatnám is, viszont, hogy még fizessünk is önrészt, a nem tudom hány száz eurós Zala Megyei Önkormányzatra eső keretösszeg 20%-át, azt már túlzásnak tartom. Olyan átfogó, tág fogalmakkal operál az előterjesztés, mint európai emlékezet, demokratikus szerepvállalás és polgári részvétel.  A mindennapjainkat 24 órában tölti ki ez a témakör, és most egy tévévitát fogunk szervezni, meg egy mobilapplikációt fogunk lefordítani, úgyhogy még fizetünk érte. Én nem a szándék nemességét vitatom, és Bosznia-Hercegovina és valószínűleg majd uniós tagállam lesz, de nem kívánok ezért én pénzt adni, amikor mondom bármelyik könyvespolcról ennek a témának az irodalmát bibliapapíron is könyvtárnyi méretben van erről szó. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Több hozzászólást nem látok, frakcióvezető úr véleményét elfogadom.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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1.  A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az Európa a Polgárokért Program felhívására benyújtott „EU in youR pOCKet” című pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a Zala Megyei Önkormányzat feladatainak megvalósításhoz szükséges 20 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

2.  A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9.
Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
10.
KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen Elnök Úr! Nem tudom, hogy kapott-e a Zala Megyei Önkormányzat a Kormányhivataltól értesítést, de én éltem törvényességi felülvizsgálat kérésével, azzal kapcsolatosan, amikor, még a pandémia előtt megkérdeztem, hogy az aljegyzői pozíció, tisztség a megyei önkormányzatnál miért nincs betöltve? Az Mötv. úgy fogalmaz, hogy kötelező. Azt szeretném megkérdezni elnök úrtól, hogy ez ügyben mi várható, mikor szeretnék ezt betölteni? Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Válaszadásra megadom főjegyző úrnak a szót.

dr. Mester László: A Zala Megyei Kormányhivataltól kettő megkeresés érkezett. Egyet az önkormányzat, egyet pedig hivatalunk kapott kézhez. Az egyik a vagyonnyilatkozat-tételi szabályzattal volt kapcsolatos. Ezt a Jogi és Ügyrendi Bizottság a mai ülésén módosította, így arról tudom tájékoztatni a kormányhivatalt, hogy ennek a pontosítása megtörtént. A másik esetben pedig információ szolgáltatásra kötelezett minket a kormányhivatal, ennek a 15 napos határideje még nem járt le. Megkaptuk a Kormányhivataltól képviselő úr által jelzett témában a levelet, és 15 napon belül elnök úr elküldi válaszát a kormányhivatalnak. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A Zala Megyei Közgyűlés holnapután, szeptember 19-én tartja ünnepi ülését, amelyen átadásra kerül a megyegyűlés által odaítélt díszpolgári cím és a megyei díjak. A megyei közgyűlés soron következő testületi ülésére az elfogadott munkaterv szerint 2020. november 5-én kerül sor.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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