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a Zala Megyei Közgyűlés 2021. július 6-i nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.), Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Zakó László, dr. Mester László főjegyző

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés rendkívüli ülésén megjelenteket. 
Tisztelt Megyei Közgyűlés! Mielőtt az ülést megnyitnám, kérem, hogy egyperces néma felállással emlékezzünk elhunyt képviselőtársunkra - Dalnoki Szilárdra.
Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 11 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Bene Csaba alelnök, Dr. Fekete Zoltán és Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert képviselők.
A megyei közgyűlés összehívására a koronavírus világjárvány miatt elrendelt veszélyhelyzetre irányadó jogszabályokra tekintettel hosszú ideig nem nyílt lehetőség, testületünk most folytathatja munkáját.  A veszélyhelyzet időtartama alatt hozott elnöki döntésekről a munkaterv szerinti rendes testületi ülésen nyújtok tájékoztatást, a legutóbbi jelenléti közgyűlés 2020. szeptember 17-én került megtartásra. 

A mai rendkívüli ülés összehívásának indoka a Terület – és Településfejlesztési Operatív Program Irányító Hatósága által értékelt zalai támogatási kérelmekről szóló, az előterjesztésben hivatkozott döntés meghozatala.
A közgyűlés egyetlen napirendi pontját tartalmazó írásos meghívót és előterjesztést képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. Az előterjesztés melléklete a vonatkozó jogszabályi titoktartási kötelezettségre tekintettel a titoktartási és összeférhetetlenségi nyilatkozat aláírását követően került átadásra, valamint az önkormányzat hivatalában – a titoktartási nyilatkozat aláírását követően - megtekinthető volt.
Kérem, szavazzunk a mai ülés napirendjének elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait 10 igen, és 1 tartózkodással elfogadta a következő határozattal:
22/2021. (VII.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
A 272/2014. (XI. 5.) KORM. RENDELET 65. § (1A) BEKEZDÉSE SZERINTI DÖNTÉS MEGHOZATALA

Dr. Pál Attila: A Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést és annak mellékletét megtárgyalta, a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum egyhangú szavazással alkalmasnak tartotta az előterjesztést és mellékletét közgyűlés általi megtárgyalásra.

A döntés a TOP-2.1.3-16 azonosító számú Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések című felhívás vonatkozásában benyújtott támogatási kérelmekre irányul. 
Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, véleménye, hozzászólása ezzel kapcsolatosan?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Mint mindig, most is csak szeretném bejelenteni, hogy nem kívánok részt venni a szavazásban, mert továbbra sem tudom elfogadni, hogy úgy kelljen döntést hoznunk valamiről, valamely település támogatásáról vagy annak elutasításáról, hogy csak és kizárólag az Iránytó Hatóság (IH) vagy a Döntés Előkészítő Bizottság (DEB) leírt, rövid indoklására hagyatkozunk. Nem tudom mi ez a bizalmatlanság a képviselőkkel szemben, annyira titkos az anyag, hogy a döntés kihirdetéséig nem lehet erről beszélni? Zárt körben megnézhettük volna, így valóban a pontozási rendszer akként történt, ahogyan azt mondjuk akár a többség elfogadta volna vagy elutasította volna. Szerettem volna rögzíteni, hogy én így gondolkodom továbbra is, és nem kívánok részt venni a szavazásba. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. A vita nem köztünk van, jogszabályi kötelezettségnek megfelelően hajtjuk végre a döntési mechanizmust, így a megfogalmazott véleményét megértem. 

Megadom a szót Vincze Tibor képviselő úrnak.

Vincze Tibor: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselők! Bejelentem, hogy érintettségem miatt nem kívánok részt venni a szavazásban. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Tisztelettel kérem képviselő urat, hogy szavazógépét kapcsolja ki. Több hozzászólást nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 8 igen és 1 tartózkodással elfogadta (Vincze Tibor és Zakó László nem vett részt a szavazásban), a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program végrehajtása keretében a Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságnak (IH) az előterjesztés mellékletében szereplő döntési javaslatával változatlan formában egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Tisztelettel kérem képviselőtársaimat, hogy az előterjesztés mellékleteként kiosztott táblázatot a testületi ülést követően a hivatal munkatársa részére juttassák vissza.
A testület soron következő ülésére az elfogadott munkaterv szerint 2021. szeptember 16-án kerül sor, egyben tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy az ünnepi megyegyűlés időpontja 2021. szeptember 18-a. Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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