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a Zala Megyei Közgyűlés 2021. szeptember 16-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Elekes István, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, meghívott vendégeinket. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Zakó László képviselő.
Mielőtt rátérnénk a napirendi pontokra, tájékoztatom tisztelt képviselőtársaimat, hogy a Zala Megyei Területi Választási Bizottság  igazolta a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán a Momentum Mozgalom megyei listájáról mandátumot szerzett Elekes István képviselői mandátumát. Elekes István úr részére a megbízólevelet Tuboly János úr, a Területi Választási Bizottság elnöke 2021. július 16-án átadta.

Az Mötv. 28. § (3) bekezdése szerint a megválasztott képviselő a megválasztását követő ülésen a képviselő-testület előtt esküt tesz és erről okmányt ír alá.  

Kérem képviselőtársaimat, álljanak fel az eskü letételéhez.

Kérem Elekes István urat, jöjjön a pulpitus elé és mondja utánam az eskü szövegét:

„Én, Elekes István 

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom 

és másokkal is megtartatom; 

a Zala Megyei Közgyűlés képviselőjeként 

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala megye fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”

Köszönöm. Kérem, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni és a Hivatal munkatársainak leadni.

Most pedig felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a közgyűlést az újonnan megválasztott képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről, illetve a bizottság köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága megállapította, hogy Elekes István képviselő vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének határidőben eleget tett. A bizottság szintén megállapította, hogy Keresztes János, a Térségfejlesztési Bizottság nem képviselő bizottsági tagja a köztartozásmentes adózói adatbázisba 2021. szeptember 10-én ismételten felvételt nyert. Ezen kívül megállapította, hogy Strázsai Zoltán közgyűlésünk képviselője a köztartozásmentes adózói adatbázisból 2021. augusztus 10. napján törlésre került, ezért a bizottság felkérte Strázsai Zoltán képviselőt köztartozásának rendezésére és kérelme ismételt benyújtására. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm Elnök Úr! A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.

Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
24/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Az előterjesztés tartalmazza, hogy 48 zalai családnak tudtunk segítséget nyújtani azzal, hogy a Pécsi Tudomány Egyetem kollégiumában férőhelyet biztosítottunk. Én köszönöm valamennyi munkatársamnak és köszönöm a megyegyűlésnek a lehetőséget, mert ez egy óriási segítség a családoknak és a felsőoktatásban tanuló gyermekek számára egyaránt. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban ?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen. Az anyagot áttanulmányozva, a napirendi ponthoz kapcsolódóan annyit szeretnék megkérdezni elnök úrtól, hogy mint ismeretes a tavalyi évben a pandémia miatt nem ülésezett a közgyűlés. A tavalyi év folyamán, ha jól emlékszem év elején, volt az Állami Számvevőszéknek egy integritásos vizsgálata, aminek eredményeként a Zala Megyei Önkormányzat elégtelent kapott. Abban a vizsgálatban az Állami Számvevőszék konkrétan a korrupciós veszélyeket vizsgálta. Elnök úrhoz fordultam egy felvilágosítás-kéréssel, amire azt a választ kaptam, hogy ezt még vizsgálják. Nem tudom, hogy esetleg panaszt nyújtottak-e be ezzel a vizsgálattal kapcsolatosan? Szeretném kérni elnök urat, hogy a közgyűlést tájékoztassa milyen eredmény született, mert azt gondolom, hogy lezárult már ez a vizsgálat.  
Dr. Pál Attila: Több kérdést nem látok, így a kérdések sorát lezárom és tisztelettel megkérem főjegyző urat, hogy válaszoljon a felvetett kérdésre.

dr. Mester László: Az Állami Számvevőszék elnöke kérte a Zala Megyei Önkormányzatot, hogy folytasson le belső ellenőrzést az általuk megállapított tényekről. A Zala Megyei Közgyűlés elnöke elrendelte soron kívül a belső ellenőrzést. Az eljárás lefolytatásra került, egy szabályzatban – a Számviteli Politikában – talált a belső ellenőr módosításra vonatkozó részt, így 2021. április 30-val a belső ellenőrzési eljárás lezárult. Az utasítás módosítása megtörtént, melyről az Állami Számvevőszék elnökét írásban tájékoztattuk. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
25/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2.  a 30/2020. (XI.5.) számú határozat végrehajtási határidejét 2022. június 30-ig meghosszabbítja.

Határidő: 1.pont: azonnal

                2.pont: 2022. június 30.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. A NEMZETISÉGI BIZOTTSÁG ÚJ TAGJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Dalnoki Szilárd, elhunyt képviselőtársunk a Zala Megyei Közgyűlés Nemzetiségi Bizottságának képviselő tagja volt. Megüresedett bizottsági helyére a képviselői mandátumát betöltő Elekes István képviselő megválasztását javaslom, aki előzetesen hozzájárult az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához.
Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, véleménye, hozzászólása?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

26/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 55/2019. (XI.8.) KH számú határozatának 2. pontját úgy módosítja, hogy a Nemzetiségi Bizottság képviselő tagjának megválasztott, elhunyt Dalnoki Szilárd megüresedett bizottsági helyére Elekes István képviselőt megválasztja. 

Határidő: azonnal

              Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke 
3.
BESZÁMOLÓ ZALA MEGYE KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FALADATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Még egyszer tisztelettel köszöntöm ülésünkön dr. Vereckei Csaba Iván r. dandártábornokot, megyei rendőrfőkapitány urat, munkatársait, kapitány urakat. Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. A Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Felkérem megyei rendőrfőkapitány urat szóbeli kiegészítésének megtartására.

dr. Vereckei Csaba Iván: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Megyei Közgyűlés! Egy személyes megjegyzést engedjenek meg nekem - amikor beléptem ide, akkor eszembe ötlött, hogy majdnem napra pontosan egy éve jártunk itt utoljára, és valahova eltűnt egy év az életemből. Olyan hihetetlen sebességgel követték egymást a hónapok, hogy szinte feldolgozhatatlan milyen gyorsan eltelt ez az egy év. Rengeteg tennivaló volt, rengeteg új inger és egy új életciklus kezdete volt, úgyhogy valahol talán magyarázható is. A korábbi hagyományokkal nem szeretnék gyökeresen szakítani, és tudomásom szerint a megyei közgyűlésen a rendőrségi beszámoló előtt mindig volt egy kis film, egy kis videó, egy kis vetítés, egy kis betekintés a mi munkánkba, mindennapjainkba.  Én szeretném felvezetni a következőben levetítendő rövid kisfilmet azzal, hogy az idei évünknek egyik kiemelt feladata és nagy kihívása az volt, hogy a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 4 év után ismételten elnöki teendőit látta el a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottságnak, a nyári szezon, a turisztikai idény biztosításáért gyakorlatilag mi feleltünk. Az ezzel kapcsolatos kisfilmünket ízelítőként, hangulat ébresztőként szeretném bemutatni a közgyűlésnek, ha erre módot kapunk.  Köszönöm szépen. 
Videó lejátszása.
dr. Vereckei Csaba Iván: A tegnapi nap volt ennek a 3 hónapnak és a bizottság munkájának a lezárása és értékelése, amit mindenki megelégedettséggel nyugtázott, és eredményesnek minősített. A bizottsági meghallgatáson is jeleztem, hogy azért ez egy merőben rendhagyó beszámoló, hiszen egy kicsit múltba tekintő, ráadásul egy olyan évről, ahol én első számú vezetőként egy hónapot regnáltam, de nyugodt lelkiismerettel és nagyon büszkén teszem mindezt, hiszen nincs okunk szégyenkezésre. Amit a kollégáim a 2020-as évben nyújtottak teljesítményként, azzal büszkén állok ki, nem csak a közgyűlés, de a nyilvánosság elé is. Nagyjából az egész évre rányomta a bélyegét, csak úgy, mint az idei évre a COVID-19 világjárvány, az ezzel kapcsolatos védekezések is, nagyjából minden átalakult, minden felfordult és az életünk alapjaiban változott meg, de a rendőrség ugyanúgy végezte a munkáját. Ránk minden körülmények között ugyanúgy lehetett számítani, a szolgálatot ugyanúgy elláttuk éjjel-nappal, kivétel nélkül, az év minden napján. Elkészítettük, és a közgyűlés elé terjesztjük beszámolónkat - amint jeleztem a bizottsági ülésen is – ami kötött tartalommal bír, minden megye egységesen, ugyanolyan szempontrendszer szerint, ugyanolyan témákat és ugyanolyan szakmai szempontokat feldolgozva készítette el beszámolóját. Tehát nem az történt, hogy kiválogattuk azt, amiben jók vagyunk és eldugtuk azt, amiben kevésbé voltunk esetleg sikeresek, hanem az általános összehasonlítást is bírva, egy egységes szempontrendszer szerint készített beszámolót terjesztettünk a közgyűlés elé. Ennek főbb megállapításai azt tükrözik, hogy nagyjából minden területen tudtuk hozni azt az eredményt, ami egyébként a korábbi évet jellemezte.  Számos szempontból, számos területen ezt túl tudtuk szárnyalni, javítani tudtunk rajta és egy kifejezetten sikeres évet mondhatunk magunk mögött, hiszen a regisztrált bűncselekmények száma a megyében 3.000 alá esett vissza, csökkent közel 10%-kal, és ehhez képest a nyomozás eredményességi mutatónk is nőtt, tehát hatékonyabban és sikeresebben tudtuk feldolgozni ezeket az ügyeket. Ebből a kevesebb bűncselekményből egy kicsit nagyobb arányban történtek jogsértések a közterületeken, viszont ezeknek a bűncselekményeknek a felderítési hatékonysága, nyomozás eredményessége tovább nőtt, megint sikeresebbek tudtunk lenni az előző évtől is. A 100.000 lakosra vetített bűncselekményszám logikusan ebből fakadóan tovább csökkent, és ami nagyon figyelemre méltó, hogy a kiemelten kezelt bűncselekmények száma csökkent, illetve az ezek felderítése és feldolgozása - az eredményességünk nőtt.  Például az emberölések felderítése 100%-os, a garázdaságoké 94,7 %-os, a rablásoké szintén 100%-os, a testi sértéseké 98 %-os. Azt nagyon büszkén mondom, hogy 6 éve nem volt, és jelenleg sincs folyamatban ismeretlen tettes által elkövetett emberölés vagy rablás, sőt még gépkocsilopás sem. A lopások felderítési eredményessége meghaladja az 50%-ot, tehát alapból tudjuk azt mondani, hogy a vagyon elleni bűncselekményeknél, a lopások elkövetőiből minden másodikat bizton megfogjuk és felderítjük.  A szabálysértési eljárások száma nőtt ugyan 35%-al, de a 2020-as év volt az az év, amikor jogszabályváltozást követően az általános szabálysértési hatósági jogkört megkapta a rendőrség.  Ez azt jelenti, hogy minden szabálysértésben mi jártunk el, ami azzal járt, hogy a folyamatban lévő más szabálysértési hatóságok hatáskörébe tartozó ügyeket is átvettük, megkaptuk. Nem ennyivel több szabálysértés történt abban az évben, hanem a mi munkánk szaporodott ennyivel, amiben a pozitívum az volt, hogy ehhez sok-sok segítőkész munkatársat és egyébként technikai eszközöket is kaptunk. Ezzel segítették az átállást, és így semmiféle fennakadást nem okozott ennek az új rendszernek a bevezetése és működtetése.  A közlekedésbiztonságot tekintve- kevesebb baleset történt összességében. Ami nagyon jó hír, hogy kevesebb halálos baleset történt, kevesebben vesztették életüket az utakon, mint az előző évben. Az alapvető jellemző baleseti okok az elemzéseink alapján nem változtak, az emberek szokásai nem változnak, és a mi intelmeink ezek szerint csak falra hányt borsó, de ezt mi azért nem adjuk fel. Továbbra is a fő csapásirány - ahol mi szeretnénk, a közlekedésbiztonság területén eredményeket elérni - az az, hogy az ittas vezetőket igyekszünk minél nagyobb számban kiszűrni, a szabálysértőket a mozgás közbeni elkövetés és tettenérés módszerével felelősségre vonni, ily módon nagyobb visszatartó erőt kifejteni. A sebességtúllépések visszaszorítására, a sokak által népszerűtlennek megélt sebességméréseket rendszeresen folytatjuk. A határforgalom a 2020-as évben közel a felére esett vissza az ismert körülmények okán, viszont azt tudom mondani, hogy az idei nyáron már elértük, sőt néha meghaladtuk a 2019-es évi adatokat, tehát visszaállt a világ rendje és a mi terhelésünk, a mi feladataink ugyanolyan mértékűre szaporodtak mind a COVID-19 járványt megelőzően. Természetesen a határhoz kapcsolódóan szót kell ejteni az illegális migrációról, ami egyre nagyobb mértéket ölt, és egy állandóan növekvő, folyamatos nyomást jelent. Az egész magyar rendőrség feladata az illegális migráció elleni küzdelem, nemcsak a déli határos megyék azok, amelyek kiveszik a részüket a szerb és a román határ környékén, hanem mindenkinek be kell szállni ebbe a küzdelembe. Több fronton harcolunk mi is, útlevélkezelő kollégákat rendszeresen vezénylünk a szerb határra,  a kerítés tényleges, fizikai őrzésében is részt veszünk és ismételten küldünk kisebb-nagyobb létszámban, hosszabb-rövidebb időre kollégákat. Van egy 4 megyét érintő mélységi felderítési kezdeményezés, aminek a házigazdája Komárom-Esztergom megye, de mi is küldünk át kollégákat, a győri, illetve az osztrák irányba vezető autópályák ellenőrzéséhez, ott a migránsok kiszűrése napi feladatot jelent számunkra is. Ezekből a felderítésekből, ezekből az akciókból születő eredmények azt hozzák magukkal, hogy büntető eljárások is indulnak az embercsempészekkel szemben, mely ügyek feldolgozásából is kivesszük a részünket. A 2020-as év egyik nagy kihívása az volt, hogy vissza kellett állítani a határellenőrzést, bizony éjjel-nappal ott kellett lenni a határon, a korlátozó intézkedések megtartását és a védelmi intézkedések eredményességét ily módon lehetett garantálni. A közterületi jelenlétünk szóba került a bizottsági meghallgatáson is, valamelyest a statisztikai szám csökkenést mutat, de egyrészt ez abból adódik, hogy számos egyéb feladat jelentkezett – több tízezer számban ellenőriztük a karantént, az egyéb korlátozó intézkedések megtartását és a határellenőrzést is vinnünk kellett. Azok a feladatok, amelyek a járőrszolgálatba és a klasszikusan közterületi szolgálatnak nevezhető rendőri munkába nem tartoznak bele statisztikailag, de nagyon sok elfoglaltságot adtak nekünk, és ennek ellenére az elfogásaink, az előállításaink, összességében az intézkedéseink azok nagyobb számban fordultak elő, mint azt megelőzően. Ez azt jelenti, hogy a kollégáink hatékonyabban, lelkiismeretesebben és talán lelkesebben tették a feladatukat. A körzeti megbízotti státuszokról annyit kell elmondanom, hogy a magyar rendőrségnél ez az egyik alapvetés, és az egyik legfontosabb szolgálati forma. Zala megyében a központi elvárásoknak megfelelően valamennyi körzeti megbízotti státusz betöltött,  100%-os feltöltöttséggel üzemelünk. A bűn- és balesetmegelőzés továbbra is kiemelt feladatunk, számos beszámolóban részletesen és hosszú listában felsorolt projektünk futott az idei évben is, és fogjuk ezeket tovább vinni. Keressük az új megoldásokat is, a minél nagyobb felületen vagy ismertségre számot tartó felületeken történő megjelenés lehetőségét. Tavaly szeptember 1-től iskolaőri program indult és itt Zala megyében 15 iskolaőrt vettünk fel, képeztünk ki és állítottunk rendszerbe. Ők 12 intézményben látják el szolgálataikat, természetesen most, ahogy megindult a tanév, ott vannak azokban az iskolákban, ahol igényelték a jelenlétüket.  Mindezt természetesen csak rendkívül széleskörű összefogással és együttműködéssel lehetett megvalósítani, amit a jelenlévőkön keresztül is köszönök mindenkinek, aki elfogadta a hívó szavunkat és partnerségével járult hozzá munkánk sikeréhez, ebben élen jár stratégiai partnerünk - a polgárőrség. Célkitűzéseinket, amik időarányosan megfogalmazásra kerültek, szinte maradéktalanul teljesítettük, ami azt jelenti, hogy az idei évben is úgy tudtuk tenni a dolgunkat, ahogy mi azt szerettük volna, illetve ahogy azt tőlünk elvárták. A bűn- és balesetmegelőzés területén van még számtalan feladatunk, illetve vélhetően a világjárvány elleni védekezésnek, a következő hullámok indokolta szükségszerűsége kapcsán lesznek még további feladataink.  A bizottsági meghallgatáshoz fűződően – Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak mondom, hogy kigyűjtettem a pontos létszámot: 2020. január 1-jén 1154-en voltunk, 2021. január 1-jén 1173-an, jelen pillanatban szeptember 1-jén pedig 1169-en vagyunk, tehát 15-tel többen, mint 2020. január 1-jén. Nem kell attól tartani, hogy Zala megyében elfogy az állomány hála Istennek, ami egy nagyon kedvező állapot. A másik pedig, hogy mennyire igyekszünk mi nem csak a megelőzéssel élni, hanem a felderítéssel is - az elmúlt hónapban Lenti Rendőrkapitányság és Nagykanizsa Rendőrkapitányság is jegyzett, és indított kettő olyan eljárást, ahol szó szerint kilószámra foglaltunk le, jelentős mennyiséget meghaladó mértékben kábítószereket, tehát nagyon komoly terjesztőket is fogtunk. Éppen a mai napon indított egy hasonló eljárást a Keszthelyi Rendőrkapitányság is. Remélem, hogy ennek a részleteiről hamarosan tudunk majd tájékoztatást adni és beavathatjuk a részletekbe, itt is terjesztőket fogtunk el és a terjesztői tevékenységet próbáltuk meggátolni. Köszönöm a lehetőséget.
Dr. Pál Attila: Köszönöm tábornok úr. A vitát megnyitom. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatosan? 
Megadom a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Tábornok Úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyöntetű szavazással elfogadta a rendőrségi beszámolót. A bizottsági ülésen nagyon sok kérdés merült fel, amelyekre részben ott kaptunk választ, részben pedig tábornok úr itt adott választ. Lentiben lakó képviselőként engedje meg, hogy az illegális migrációval kapcsolatban legyen inkább megjegyzésem, kérdésem - nem a leginkább érintett, legfrekventáltabb határszakasz a mienk illegális migráció terén, de valamennyien emlékszünk még az előző migrációs hullám kapcsán, a vonaton migránsokat szállító rendőri kísérettel átjövő szerelvényre. Valamennyien emlékszünk a Lentiben kialakított kettő táborra, ahol migránsokat fogadtak volna, valamint a letenyei és lenti környékén nagy számban jelenlévő honvédségi járőrözésre.  Mindez aggodalmat keltett akkor, és ez veti fel a kérdést bennem, hogy Zala megyét érintően vannak-e tervek a mélységi ellenőrzés korábbi formájának visszaállítására, illetve mi az a pont, amikor ennek a mélységi ellenőrzésnek a visszaállítása aktuálissá válik, főleg az M70-es és M7-es vonatkozásában?  Fokozott ellenőrzési igény esetén ebben az esetben helyi erőkkel ez megoldható-e, avagy megyék közötti átcsoportosítással lehet megoldani ezt a helyzetet? Gondolom, vannak erre kidolgozott tervek.  Itt térnék át röviden a Lentit is érintő együttműködésre, hiszen együttműködésre van szükség, úgy gondolom nemcsak a megyék között, hanem a határ közelség miatt, a Letenye, Lenti, horvát, szlovén vonatkozás kapcsán is. A lenti rendőrségi beszámolóban elhangzott főkapitány-helyettes úr részéről, hogy ez Lenti vonatkozásában nagyon jól működik, hiszen Dr. Farkas Tibor kapitány úr nagyon jó, személyes kapcsolatokat épített ki a szlovén szervekkel. Gondolom ez horvát relációban szintén aktuális. Úgy gondolom, hogy amennyiben ez a migráns helyzet eszkalálódik, akkor ez a személyes jellegű kontakt, ez a személyes jellegű kapcsolat mindenféleképpen előre segíti a migráns helyzet megoldását. Kérdezem, hogy Zala megye és a szomszédos horvát, szlovén megyék, járások között hasonló együttműködésre van-e lehetőség?  Főkapitány úr válaszolt bizottsági ülésen a közterületi jelenléttel kapcsolatban felvetett kérdésre, mi szerint a közterületi jelenlét már második éve valamelyest csökken. Hála Istennek Lenti vonatkozásában én nem tapasztalom, hogy nagymértékben csökkent volna. Főkapitány úr azt is mondta, hogy ez egyrészt a határforgalmi ellenőrzés, a karantén, a kijárási tilalom és az üzletek ellenőrzése végett van, mert rendkívül nagy személyi megterhelést jelentett az állomány számára, de ugyanannyi intézkedés történt és a felderítés eredményessége gyakorlatilag változatlan maradt. Korábban Zala megyét mindig a béke szigeteként aposztrofáltuk - ezzel kapcsolatosan szeretném megkérdezni, hogy a regisztrált bűncselekmények száma összértékben, illetve 100.000 főre vonatkoztatva, továbbra is olyan kedvező Zala megye vonatkozásában, mint a korábbi években? Köszönöm szépen!
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Elekes István képviselő úrnak.

Elekes István: Szeretném megköszönni dandártábornok úrnak a településünk közbiztonsága érdekében tett lépéseit. Településünkön van körzeti megbízott - volt egy váltás, ami nagyon pozitívan érintette a közbiztonságot. Az új körzeti megbízott rengeteget van kint terepen, rendezvényeken is megjelenik. Szeretnénk egy közbiztonsági napot megszervezni Cserszegtomajon, viszont ismerve a jelenlegi helyzetet, nem lehet tudni mi várható. A közbiztonsági napot véleményem szerint nagyon fontos lenne megyei szinten megszervezni.  Amint hallottuk a rendőrség létszáma Zala megyében nem csökken, viszont a polgárőrségnél létszámhiánnyal küzdenek, szeretnék elérni azt, hogy több fiatal lépjen be a szervezetükbe. A polgárőrség nagyon jó mankó lehet akár abban is, hogy a közterületeken minél többen jelen legyenek, igaz, hogy a polgárőröknek nincsenek olyan jogszabályi lehetőségeik, mint a rendőröknek, de ha a polgárőri jelenlét akár mondjuk egy reggeli iskolakezdési időszakban kicsit jelentősebb tudna lenni például nálunk akár Cserszegtomajon, vagy más kisebb településen, az nagyban javítaná a közbiztonságot. A közbiztonsági nappal kapcsolatban szeretnék egy megyei gondolkodást elindítani, ha lehet akár itt a megyei közgyűlésen keresztül is, ami a közbiztonságot előmozdító, a polgárőrségnek segítő kezdeményezés lenne.  A polgárőrségnek segítene abban, hogy állománya esetleg  növekedjen, a rendőrségnek pedig abban, hogy minél több információ jusson el rajtuk keresztül az emberekhez. A facebookon meg mindenféle más online felületen mi is próbáljuk a rendőrségtől kapott anyagokat elérhetővé tenni, viszont amikor az újságba, vagy akár kézzelfoghatóan jelenik meg valami, az az igazán hatásos. Nagyon sok idős ember, sőt azt kell, hogy mondjam, hogy a 30 év alattiak sem igazán használunk online felületeket. Igazából az lenne a fontos, hogy kézzelfoghatóan lássák, hogy például egy rendőrautó, hogy néz ki, milyen rendőrnek lenni, milyen mondjuk polgárőrnek lenni, lássák a polgárőrség felszereltségét. Most már nagyon sok olyan eszközt tudnak használni, ami modern eszköznek számít, úgyhogy nekem ennyi kérésem lenne.  A fertőzési adatokat nézve sajnos az idei évben nem hiszem, hogy nagyon lesznek lehetőségek komoly rendezvények megszervezésére, de akár a tavaszi időszaktól, ha ezt felkarolnánk, és elindítanánk, az jó lenne.  Köszönöm szépen.  

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Bizottsági ülésen sokat beszéltünk a kábítószerről, illetve a kábítószer-fogyasztás terjesztésének a helyzetéről.  Az is elhangzott bizottsági ülésen, mint ahogy képviselőtársam is elmondta, hogy elsősorban a prevenció tudna, illetve a szülők odahaza a családba tudnának ez ügyben a legtöbbet tenni.  Én úgy látom, hogy nincs minden segítség ehhez törvényi vagy kormányzati oldalról biztosítva. 2011-ben a jelenlegi kormány, illetve az országgyűlés alkotott egy törvényt, aminek a címe 2011. évi CCXI. törvény a családok védelméről. Ennek a törvénynek a 9. § (3) bekezdésének g.) pontja azt mondja ki: kiskorú gyermek szülője köteles, különösen a gyermeke felügyeletéről külön jogszabályban foglaltak szerint gondoskodni, amikor a gyermek éjszaka közterületen, szórakozó helyen tartózkodik. Eltelt 10 év. Azóta is mulasztásban van Magyarország, hazánk, mert ezt a törvényt, illetve ezt a jogszabályt, azóta sem sikerült megalkotni, ami alapján például Önök is, mint rendőrhatóság el tudnának járni olyan helyzetbe, amikor Keszthelyen, a Balaton parton nyári időszakban, 11-12 éves gyermekek szülői felügyelet nélkül, hulla részegen fekszenek jobbra-balra, vagy ki tudja, lehet, hogy drog hatása alatt állva, a padokon. Tavaly, az Ön elődjének is feltettem ezt a kérdést. Szeretném kérni Önöket is, hogy legyenek szívesek a jogalkotók felé jelezni, én meg fogom tenni, mert ez 10 éves probléma. Az Önök munkáját is megkönnyítené, illetve úgy gondolom, hogy a kábítószerrel kapcsolatos ifjúságvédelmi gondokat és nagymértékben elő tudná segíteni ez a jogalkotás, ami hiányzik.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.
Pácsonyi Imre: Köszönöm a szót Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Tábornok Úr! A beszámolójukat olvasva, elemezve, úgy gondolom, hogy minden fontos vonatkozású, részletes és konkrét adatot megkaptunk. Én is szeretném kiemelni azonban ebből az adattömegből azt a pár paramétert, ami nagyon jól minősíti a Zala megyei rendőrség munkáját. Hiszen, ha a nyomozás eredményességet nézzük a nagyon fontos területeken - és némileg képviselőtársam felvetéséhez is kapcsolódik - a kiskorú veszélyeztetése esetében 100%-os felderítési mutatóval büszkélkedhetnek, az emberölés és rablás esetében hasonlóképpen. Dicséret illeti a rendőrséget - ahogy Ön is utalt rá - a COVID-19 helyzetben tanúsított áldozatos munkája miatt, hiszen, ha akár a határátléptetésére gondolunk, akár arra a tízezres nagyságrendű karanténellenőrzésre, amit le kellett folytatniuk a társszervekkel, akkor úgy gondolom, hogy elgondolkodhatnak a laikusok, vagy akár az állampolgárok is azon, hogy nem ment a bűnüldözési munka rovására az, hogy az állományt ezekre a feladatokra is ki kellett vezényelni. Egyféleképpen történhetett ez, hogyha mindenki áldozatosan és lelkiismeretesen látta el a feladatát, sokszor többet vállalva, mint amennyit a munkaköri leírása kötelezővé tesz. Nagyon fontos kiemelnünk és köszönöm, hogy a beszámoló is szól róla, a körzeti megbízotti feladatellátást. Aprófalvas megye vagyunk, akik vidékies térségekben élünk, és nagyon jól tudjuk, hogy mennyire más módszereket, lehetőségeket ad egy rendőri jelenlét a falusi környezetben, ahol az ott dolgozó körzeti megbízott, kialakítva a kapcsolatrendszerét - egyébként nagyon jó tapasztalatok vannak erre nézve, hiszen testületi üléseken rendszeresen megjelennek, a polgármesterekkel és intézményvezetőkkel tartják a kapcsolatot – feladatát ellátva egy-egy térségnek a bűnmegelőzését, a közbiztonságát erősíti. Bár nem klasszikus értelemben vett rendőrségi feladat a bűnmegelőzés és a balesetmegelőzés, mert viszonylag új keletű ez a szakterület a rendőrségi munkában, én úgy gondolom, hogy a Zala megyei rendőrség ebben is nagyon jó tradíciókat hozott létre, és ezeket tovább is viszi. Az óvodásoktól a középiskolásokig, a kerékpáros közlekedőktől a nyugdíjasokig,  minden célcsoportot figyelnek, megkeresnek, és hatásos akciókkal tájékoztatják,  mondhatnánk talán azt is, hogy képzik, érzékenyítik. A közelmúltban került megrendezésre a hetvenkedő-hatvanasok országos döntője, ami egy bűnmegelőzési vetélkedő országos döntője, itt Zalaegerszegen. Látva a rendezvényt, és a kollégái munkáját, mindenképpen gratulálnunk kell nekik a lebonyolításhoz és a szakmai program összeállításához is. A beszámolóban szó esik az iskolaőrökről. Egy kicsit idézzük fel, mert érdemes felidézni azt a szakmainak nevezett diskurzust, amit a média egy része folytatott, amikor megjelent ez a jogszabály, amelyik szabályozza ezt a tevékenységet, illetve egyáltalán gyakorlattá vált, hogy egy kvázi rendészeti feladatokat ellátó személy megjelenik az oktatás szentélyében, az iskolában. Emlékezzünk rá, hogy mit kapott ezért maga az ötlet, illetve mit kapott a rendőrség. Úgy gondolom, hogy leszűrhetjük a tapasztalatokat, és azok a pedagógusok, azok a tantestületek és szülői közösségek, akik találkoznak az iskolaőrrel, mind megerősítik, hogy helyes döntés született, csak jó tapasztalatokról számolnak be. Reméljük, hogy nem csak ebben a 12 iskolában, hanem jóval többen is lesz lehetőség arra, hogy a rendőrség által ellenőrzött, képzett módon, egy arra alkalmas személy lássa el ezt a feladatot. Szeretném megköszönni azt az együttműködést, amit a főkapitányság a falugondnokok megyei önkormányzathoz került képzésében is nyújtott.  Nem csak elméleti előadást tartottak a leendő falugondnokoknak, erősítve a szakmai felkészültségüket, hanem vezetéstechnikai tréningen is részt vehettek a pozíció betöltői tudva azt, hogy mennyire fontos, hogy biztonsággal közlekedjenek a rájuk bízott utasokkal. Szeretném megköszönni továbbá azt is, hogy az Idősügyi Tanács éves munkatervében rendszeresen szerepeltetni tudjuk az éppen aktuális bűnmegelőzési ismeretekről szóló előadást, amit az Ön kollégája tart.  Megerősíthetem, hogy a jelenlévő, a tanácsban közreműködő tagok mind-mind fontos információkat tudnak a nyugdíjas szervezeteknek közvetíteni. Köszönöm a Zala megyei rendőrök munkáját, fontos, hogy itt a közgyűlés előtt szót ejtünk ezekről a kérdésekről, hiszen úgy gondolom, hogy valamennyiünknek közös érdeke, hogy erősítsük a közbizalmat a rendőrség iránt, mert ezzel járulhatunk hozzá, hogy az Önök presztízse növekedjen, nekünk ugyanakkor a biztonságérzetünk legyen erősebb és biztosabb. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Főkapitány Úr!   Ezredes Urak! Alezredes Urak! Én egy olyan minőségben szeretnék köszönetet nyilvánítani, mint aki különböző civil szervezetekben, itt a megyében, vezető tisztséget lát el és operatívan is részt vesz rendvédelmi, védelemigazgatási kérdésköröknek a vezetésében, cselekményeiben önkéntesként - a Hévízi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek vagyok elnöke, a Zala Megyei Tűzoltó Szövetségnek és a Keszthelyi Járási Magyar Tartalékos Szövetségnek is alelnöke vagyok.  Én olyan minőségből is látom a rendőri munkát, ami mögött tulajdonképpen az operatív cselekmények bújnak meg.  Szeretném megköszönni a rendőrségnek, a vezetőknek és a beosztott állománynak is - legyen szíves tolmácsolni köszönetemet - azt a fajta bajtársiasságot, amit az elmúlt évben is, és az idei évben is mutattak, mind a társszervekkel, mind az önkéntesekkel való együttműködésben, mert ez példaértékű. Ezt egyébként a továbbiakban is kérjük, maradjon így. Továbbá szeretném felhívni képviselőtársaim figyelmét arra, hogy az elmúlt év, és a 2015. év óta zajló folyamatos migrációs problematika kifejezetten sok túlmunkát ad a rendőrségnek. Szinte minden beosztott rendőrnek új területen kellett megfelelnie és bizonyítania rátermettségét, amit azt gondolom sikeres volt. A Zala megyei rendőrök is nagyon nagy számban vesznek részt a migráció elleni küzdelemben, ez egy különleges helyzet,  melyben nagy munkát végeznek a rendőrök, tulajdonképpen front körülmények között. Mi, akik nem vagyunk ott, nem is nagyon tudjuk elképzelni, hogy milyen körülmények között, kikkel szemben és milyen munkát kell ellátni. Emellett a COVID-19 alatti feladatvállalásokban és feladatteljesítésekben is nagyon sok új feladat hárult a rendőrségre, amiben szintén tisztességgel helyt álltak.  Ehhez szeretnék a továbbiakban is jó erőt, egészséget kívánni és az eddigi munkát pedig még egyszer megköszönni.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Ruzsics Ferenc alelnök úrnak.

Ruzsics Ferenc: Mint utolsó hozzászóló igyekszem rövid lenni, és én inkább az emberi oldalát szeretném kiemelni a teljesítmény mellett. Nagyon köszönöm a rendőr kollegáknak a hozzáállását, ami a 20 évvel ezelőttihez képest gyökeresen megváltozott. Csak egy igazoltatásban, akinek része volt régen tudja – na, mit gondol miért állítottam meg? - meg a mostani - jó napot kívánok, közúti ellenőrzést fogunk tartani.  Ezek között óriási különbség van, és az embereket ez jó érzéssel tölti el. Egész más érzés a jogosítványt meg a forgalmit kinyújtani az ablakon, mint ahogyan azt régen megtettük. Bizony a Covidos időszakban, Keszthely városban és más településeken is ahol jártam, vagy egy mentőautóval találkozott az ember, amelyik személyzete tetőtől talpig védőruhába volt beöltözve, vagy egy rendőrautóval, amelyiknek a személyzete pedig az ellenőrzéseket hajtotta végre. Úgy éreztük, hogy abban a szorult helyzetben sem voltunk egyedül, hiszen mindig volt, aki szót váltott velünk, és aki segítő kezet nyújtott.  Immár 6. alkalommal keresem fel a 2. választókerülethez tartozó 100 település polgármestereit, és a beszélgetéseink folyamán óva-óhatatlanul mindig előkerül a körzeti megbízotti státusz, már ahol van. Elmondták a polgármester asszonyok és urak, hogy a lakosság számára nagyon nagy biztonságérzetet tud nyújtani, hogy van ott a közelben valaki, akihez lehet fordulni, akitől tanácsot lehet kérni, aki igyekszik őt segíteni a hivatalon kívül is. Én is megköszönöm az Önök munkáját, az Önök munkatársainak a munkáját, mert nagyot nőttek szakmailag, nagyot nőttek technikai állományban is és nagyon nagyot nőttek a szemünkben, mint emberek.  Köszönöm szépen a munkájukat.  

Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok. a vitát lezárom. Megadom a szót főkapitány úrnak a válaszadásra.
dr. Vereckei Csaba Iván: Mélységi ellenőrzésekkel kapcsolatban - én nagyon bízom abban, és remélem nem alaptalan vélekedés ez, hogy azok az idők nem térnek már vissza, hiszen alapvetően megváltozott minden. Megváltozott a jogszabályi környezet is, megváltozott a fizikai környezet és azért az a bizonyos kerítés, ami miatt mi olyan sokat kapunk magyarok, az egy nagyon komoly visszatartó erőt testesít meg. Talán olyan mértékű tömeges illegális migráció már nem fogja elözönleni a határmenti vidékeket,  a déli határokat egészen jó biztonsággal őrizzük, de minden pajzson van rés, vannak egyéb utak, módok és módszerek,  amikkel jönnek folyamatosan a migránsok,  és próbálkoznak. Pontosan ezért próbál a rendőrség is folyamatosan újítani, alkalmazkodni és mindig újabb és újabb praktikákat kitalálni. Ennek egyik része az, amire céloztam - Komárom-Esztergom, Vas, Győr és Zala megye egy régióba lett sorolva ebből a szempontból, és az M1-es autópálya, illetve az M8-as főút koncentrált ellenőrzéseit közösen valósítjuk meg. Mindezt úgy, hogy mi is járunk át a másik megye területére, és a beszerzett bűnügyi információk alapján egészen jó találati pontossággal szűrjük ki a migránsokat, de a bűnözés az ugye mindig úgy van, hogy a könnyebb ellenállás felé mozdul el, és ahol valamibe beleütközik,  ott a terelő hatás rögtön megmutatkozik. Napi szinten, de hetente legalább elemezzük, értékeljük ezeket az eredményeket, és úgy osztjuk az erőket, úgy határozzuk meg az irányokat, hogy ha kell, akkor ez az M7-re,  vagy a 7-es főútra, vagy éppen Zala megye területére koncentrálódjon.  A  másik 3 megyéből is idejönnek a kollégák, tehát ez egy eléggé bonyolult, de hatékonyan működő rendszer, ami úgy néz ki, hogy egyelőre a legjobb megoldást jelenti. A helyi erők pedig nincsenek egyedül hála a jó Istennek.  Egyrészt a honvédség is részt vesz ebben a feladatban, másrészt pedig rendszeresen kapunk erőket a Készenléti Rendőrség főleg nagykanizsai egységétől, de azt tudom mondani, hogy a Megyei Rendőr-főkapitányság központi állománya is rendszeresen, és gyakran jár le helyi szervekhez, így például Lentibe is segítséget adni. A határon túli partnerekkel az együttműködés nagyon-nagyon jó. Nem is tudom, hogy hány személyes találkozón és egyeztetésen vagyunk túl. Hol ők kezdeményezik a találkozót, hol mi. Nem csak a migráció indokolta ezt, hanem adott esetben a nyári tumultus, mondjuk a horvát határon, a túloldalon és ezen az oldalon regnáló kapitányok, vagy azonos szintű vezetők napi kapcsolatban vannak és folyamatosan konzultálnak egymással. Nincs fennakadás az információáramlásban,  úgyhogy teljesen napra készek vagyunk, és ennek a legnagyobb hasznát egyelőre ott látjuk, amikor változnak a védekezés szabályai, az előírások a túloldalon, akkor mi vagyunk az elsők, akik erről értesülünk, aztán mi is adjuk tovább,  próbáljuk ezt közzétenni. Ezen túl, a Zala megyei rendőrök is járnak külföldi kontingensekbe, részt veszünk a túloldali partnerek migráció elleni küzdelmében úgy, hogy mi is adunk autót, embert és ott a helyszínen, akár a bosnyák határon, akár a szerb határon, de részt veszünk ebben az egységes fellépésben. Az, hogy Zala megye a béke szigete - hát remélem, hogy ez igaz és így van, de én ismerem a másik végét is a történetnek. Azt kell, mondjam, hogy nincs semmivel kevesebb dolguk a rendőröknek Zala megyében, mert van egyfajta, megszokott életszínvonal, biztonság és egy elvárt nyugalom, amiből az emberek nem akarnak engedni, és ezt a színvonalat megtartani lehet, hogy nagyobb erőfeszítés, mint egy rosszabb helyzetben lévő területet felhozni. Nagyon-nagy erőfeszítést feltételez az, hogy azt a fajta nyugalmat és békét garantáljuk, amit megszoktak, amit elvárnak tőlünk az emberek. Egyébként csak a fajsúly és a nagyságrend más, de itt az emberek érzékenysége, toleranciaszintje, ingerküszöbe szerintem alacsonyabb és jóval komolyabb elvárásokat fogalmaznak meg velünk szemben napi szinten, mint azt a nehezebb sorsú vidékeken esetleg megteszik. Az, hogy Zala megye hol áll az országos sorrendben? Létezik egy nagyon komoly értékelési szempontrendszer, ami az egyéneket is értékeli a nyújtott teljesítmény alapján minden évben, ciklikusan, ismétlődően és van egy szervezeti teljesítményértékelés is, ami egyébként az egész Zala Megyei Rendőr-főkapitányság működését veszi górcső alá. Csak nagyon kivételes esetben osztják a kivételes minősítést, de Zala megye kivételes minősítést kapott a 2020-as évet tekintve. Ez azt jelenti, hogy az élbolyban vagyunk, és ezt szeretnénk megőrizni a jövőben is. Elekes István képviselő úr köszönöm, hogy szóba hozta, egy kicsit megnyugtatott minket, parancsnokokat, mert azért amikor egy ilyen váltásba belefogunk, ott emberi sorsokba avatkozunk bele, és mindig mérlegelni kell, akkor ez megérte, hasznos volt-e?  Közbiztonsági nap - ajánlok egy jó példát és lehet, hogy egy kapcsolatfelvételt megér, ha mást nem telefonon. Korábbi szolgálati helyemen, Tiszaújvárosban minden évben volt egy Biztonság Napja nevű rendezvény, ahol a tűzoltók, a rendőrök, a mentősök és a polgárőrök közösen felvonultak és mindenki bemutatta az összes képességét, az összes technikáját, a tűzoltók eloltották a lángoló autót, a mentősök kimentették, akit kellett, a rendőrök biztosították a helyszínt, meg szirénáztak. Rendkívül látványos volt - a civilek, a laikusok személyében ez egy komoly érv, egy komoly benyomás volt arra, hogy mennyi minden várhat rájuk, hogyha esetleg ezt a hivatást választják. Én úgy gondolom, hogy ezt egy évben egyszer a megyében egy helyen szükséges tartani, mert egyébként elveszti a nóvumot, vagy azt a fajta ütőképességet, ami ehhez kell. Hogyha ilyen felkérés lenne, akkor mi, egyrészt szakmai tapasztalatokkal és ismeretekkel, másrészt személyes jelenléttel, a technikai eszközeink teljes felvonultatásával mellé állunk és nagyon szívesen részt veszünk ebben. Partnerként számíthat ránk, mi ezt a saját csatornáinkon eljuttatjuk a megfelelő helyre.  A BKKB elnökségeként nemcsak szerveztük a mások munkáját, hanem jó példával elöl is kellett járni. Azt hiszem jóval többet tettünk meg talán, mint a többiek, de nem akarok a kárukra nyilatkozni, viszont az tény, hogy a tavalyi turisztikai szezon adatait összehasonlítva az ideivel,  kivétel nélkül mindenben jelentős visszaesés vagy javulás következett be, és ez elsősorban a keszthelyi kapitányság területét érintette. Minden hétvégén voltak szervezett akcióink,  én is jártam a kollégáimmal az éjszakát,  az összes szórakozóhelyet, nagyon sok egyeztetés volt az önkormányzatokkal, módosíttattuk a nyitvatartási időket - tehát elég komoly eredményeket értünk el, de őszintén mondom én nem találkoztam tizenéves gyerekkel, aki akár részegen, akár kábítószer hatása alatt fetrengett volna. Lehet, hogy volt korábban ilyen, de hogy az idei nyáron nem, vagy, ha volt is ilyen, az nagyon jól elbújt, mert nem találkoztunk vele. Az, hogy a gyerekeknek este vagy éjszaka otthon van a helyük, az vitathatatlan, és ez a mi érdekünk is.  Köszönöm szépen az elismerést, azt, hogy ezt a minőségi változást Önök is tapasztalták, tapasztalják. Én azt mondom, hogy a magyar rendőrség legnagyobb médiafelülete az intézkedő rendőr. Bármilyen szépeket mondhatok, országos főkapitány úrral kiállhatunk és tarthatunk sajtótájékoztatót, ha a kollégáink ott, az út szélén nem úgy teszik a dolgukat, ahogy ezt hallhattuk, akkor nem ér semmit. Nagyon markáns, és pár éve kitűzött cél volt a rendőrségnél az intézkedési kultúraváltás. Ezek szerint jó eséllyel itt Zala megyében ez megvalósulni látszik, melynek a legékesebb bizonyítéka talán az, hogy elfogynak a rendőr viccek. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen tábornok úr. A hozzászólásokból ítélve azt tudom tolmácsolni tábornok úrnak, munkatársainak és valamennyi munkatársnak, hogy Zala megye és a Zala Megyei Közgyűlés büszke a zalai rendőrre. Köszönjük szépen a munkájukat, bízom benne, hogy a következő időszakban ugyanezekkel a jó hírekkel tudnak nekünk szolgálni.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozva:
27/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm szépen a jelenlétet, további jó munkát és sok sikert kívánok.
4. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 2020. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Egri Gyula tűzoltó ezredest, igazgató urat és Dr. Bangó Szilárd Lóránt tű. ezredest, hivatalvezető urat. 

Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel kérem igazgató urat, hogy szóbeli kiegészítését tegye meg.  
Egri Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Én is egy rövidfilmmel szeretném bemutatni azokat a főbb pontokat, amelyek 2020-ban érintettek bennünket. A tűzoltóknak egyébként nagyon nehéz mozgófilmeket csinálni, fényképeket jobban szeretünk, hiszen mikor kiérkezünk, a beavatkozás az első dolgunk. Nagyon kevesen vagyunk kint a kárhelyszíneken, így azokat a pillanatokat tudjuk csak megmutatni, ahol a szóvivő is kint volt és mozgóképet tudott rögzíteni.

Filmvetítés.

Egri Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Írásbeli jelentésemet rengeteg táblázattal és kimutatással tűzdeltem meg, azokat szeretném kép-, illetve szóbeli kiegészítéssel megerősíteni, ily módon bemutatva a 2020-as évünket. Mint minden szervezetnél, nálunk is a 2020-as évet a pandémia határozta meg.  Amit terveztünk az gyakorlatilag szinte egyáltalán nem tudott úgy történni, hiszen a járvány mindent felülírt. Legfontosabb feladatom nekem az volt, hogy az általam irányított szervezet működőképességét a pandémia ellenére is mindenekelőtt megtartsam. A járványhelyzettel összefüggésben - tehát a zökkenőmentes feladatellátás volt az egyik legfontosabb dolog. Működőképességünk megőrzése érdekében már a veszélyhelyzet kihirdetése előtt olyan intézkedéseket kellett tennem, amelyekkel nagyon sokat érintkezünk a kárhelyeken - egyéni védőfelszerelések kiegészítése a különböző járványügyi védőfelszereléseknek a használatával. A COVID védekezés nemcsak a szervezeten belüli védekezést jelentette, hanem az Országos Operatív Törzs is nagymértékben adott nekünk feladatot, illetve a Megyei Védelmi Bizottság is - fölmértük az egészségügyi létesítményeinket, a fertőtlenítőszerektől kezdve egészen a légzőkészülékekig, minden olyant, ami a fertőzés megakadályozását segítette. A kórházak, illetve az idősotthonok ellenőrzésén és fertőtlenítésén túl, belefolytunk abba tevékenységbe is, ami felmérte megyénk lehetőségeit, arra vonatkozóan, hogy a pandémia tömeges elterjedése esetén milyen szükségkórházakat, illetve szükséghelyiséget kell kijelölni. Mindezek biztosítását, illetve kijelölését is a megyei katasztrófavédelem végezte. A kórházparancsnokok megjelenésével ezek a feladatok megszűntek, és más területre kerültünk át. Főleg a nagyszámú veszélyes hulladéknak az összegyűjtésében, illetve elszállításában vett részt később a tűzoltóság hivatásos állománya. Önkénteseink is nagymértékben hozzájárultak a COVID elleni védekezéshez, mind az önkéntes mentőszervezetek, mind pedig az önkéntes tűzoltóságok. Külön kiemelném itt a Különleges Mentőket, annak is a zalaegerszegi szervezetét, akik a veszélyhelyzet teljes időtartama alatt, napi több alkalommal nagyon sok helyszínen időseknek gyógyszert, illetve élelmiszert szállítottak ki. Látogatták őket, illetve az idősek, és főleg egyedülállók kéréseit teljesítették. A tűzoltósági szakterületet bemutatva – 2.114 káresettel kapcsolatos jelzést kapnunk 2020-ban, ez 1.376 valós káresemény volt, ebből 469 esetben tűzeset, 906 esetben műszaki mentés, 38 utólagos tűzeset, szándékosan megtévesztő vagy rosszindulatú jelzésünk nagyon kevés volt, csak 17, és téves jelzés 542, ami egy nagyon magas szám, viszont ennek a döntő részéhez nem kellett kivonulnunk, mert a tűzjelző rendszereknek a meghibásodásából, bejelzéséből adódtak, ezért már a riasztás időszakában visszafordítottak bennünket. Ahova vonulnunk kellett, ott viszont ki kellett vizsgáltatnunk minden esetben annak a célszerűségét és jogosságát, amennyiben a jelzőeszközöknek a karbantartatlansága okozta, ha így volt, akkor ki kellett fizetni a vonulás költségeit.  Láthatjuk, hogy a tűzoltói tevékenységben a tűzoltási számaink növekedtek, a műszaki mentéseink pedig gyenge csökkenést mutatnak. A tűzoltói tevékenység növekedését az jelentette, hogy tavasszal nagyon hosszantartó meleg volt, és így megszaporodtak a szabadtéri tűzeseti számok. Már a bizottsági meghallgatáson is jeleztem, hogy ezek a számok nagyon alacsonyak még így is országos szinten. Borsod megyét tudom ellenpéldaként felhozni, ahol egy hónap alatt több szabadtéri tűz van, mint nálunk egy év alatt. Azt hiszem országos szinten elsők vagy másodikak vagyunk negatív vonatkozásban. A másik nagy esetszámot adó időjárási viszony február hónapban volt. Február 5-én a megyét egy nagyon hosszantartó esőzés, és 70 km/óra-s széllökések érték el, mintegy 100 db riasztást generálva. Ezeknél az eseteknél nemcsak a hivatásosok, hanem az önkéntes tűzoltók is nagymértékben, és önállóan beavatkoztak. A júliusi esetszámkiugrást a július 25-ei heves zivatarokkal járó felhőszakadás eredményezte. Ez főleg Nagykanizsa térségét érintette, ahol 150 milliméter csapadék hullott le mintegy 3,5-4 óra alatt vihar jelenségek mellett. Ez nagymértékű, több mint 150 db riasztást eredményezett, többnyire fakidőléseket, illetve vízszivatásokat kellett végeznünk. Ezt a vihart, a nagy esőzést az OMSz is jelezte, ezért a megye víztározóinak tulajdonosait ennek megfelelően értesítettük, így elő is ürítette minden használó. Ettől függetlenül a víztározókból 4 db az extrém csapadékmennyiség miatt túlcsordult, három település esetében lakosságvédelmi intézkedéseket kellett foganatosítanunk, ki kellett telepíteni megelőző óvintézkedés végett embereket Galambokon,  illetve Surdon. A helyreállítások ezeknél a víztározóknál nagyrészt megtörténtek - Liszón 100%-os a helyreállítási fok, Surdon 80%-os, Zalamerenyén pedig 50%-os. Az esettel kapcsolatban 23 település nyújtott be vis maior támogatási igényt 1,5 milliárd  forint értékben, 268.000.000 Ft-ot fogadott el a Vis Maior Bizottság, így ezek a helyreállítások már megtörténtek.  A vis maior igényeknél mindenki a katasztrófavédelem szerepét emeli ki, mi mindössze ezeknél a támogatásoknál a benyújtott igények megalapozottságát vizsgálhatjuk, azaz, hogy valóban önkormányzati tulajdonban van-e, és valóban az időjárási jelenséghez kapcsolható-e a negatív hatás. Tűzoltósági szakterület vonatkozásában - nagyon nagy hangsúlyt fektetünk a megelőzésre, az adott veszélyre jellemző preventív figyelemfelhívások közzététele mellett, tűzoltósági hatósági ellenőrzéseket is nagy számban végeztünk még a pandémia mellett is. A szabadterületi tűzesetek számát minden esetben meghatározza a hosszantartó száraz időszak. A preventív feladataink közé tartoznak a kéménytüzek, illetve a szénmonoxid mérgezéseknek a megelőzése. A kéménytüzeknél hatékonyságunkat behatárolja az, hogy milyen hosszú a tél. Ha hosszabb a tél, mint ahogy szokott lenni, akkor elfogy a tűzifa és a végén már nedves fával, vagy nem kifejezetten tűzifával tüzelnek az emberek, hanem más anyagokkal is. Nyílt égésterű fűtőberendezések továbbra is még nagymértékben vannak jelen a zalai lakásokban, ezért szénmonoxid mérgezéssel is számolunk. Mindkét esetben kampányt folytattunk az esetszámok csökkentése érdekében. Zala megyében az elmúlt években, a 2020-at kivéve, az elmúlt 5 vagy 6 évben szénmonoxid mérgezés nem történt, 2020-ban viszont igen. Emlékszünk talán arra, hogy Nagykanizsán januárban hármas haláleset történt, amikor is egy család gyakorlatilag szénmonoxid mérgezésben elhunyt. A következő szakterületünk a műveletirányítási rendszer - az egységes műveletirányítási rendszerünk egybe van a rendőrségnek a tevékenységirányítási központjával, ezt régebben kifogásolták a megyei közgyűlésben is többen, kételkedtek a működésében. Jelentem Önöknek, hogy nagyon jól működik, a rendőrök ránk, mi pedig ő rájuk támaszkodva gyorsabban és hatékonyabban tudjuk erőinket a megfelelő helyre csoportosítani. Ennek megfelelően a tűzeseti riasztási fokozatok 99%-a 1-es, illetve 1-es kiemelt, ami azt jelenti, hogy az adott tűzoltóparancsnokság úgy van felszerelve, hogy 1-es és 1-es kiemelt tűzeseteket el tud látni saját erőből, ezért az esetek döntő többségét egy tűzoltóparancsnokság saját területén fel tudja számolni. Természetesen a kiemelt fokozatok azt jelzik, hogy olyan eszközökre van szüksége, amiből neki kevés van, vagy nincsen - ez lehet daru, vízszállító, magasból mentő. Ez ugye pótlólagos vonulással jár, de alapfeladatban saját eszközökkel 99%-ban egy tűzoltóság el tudja látni a feladatát. Ez nagyon jót, és lokációt is jelent, hiszen az esetek túlnyomó többségét helyben kell megoldani. 192 db olyan tűzesetünk volt, ahol épületet érintett a tűz, ebből 138 helyszínen lakóingatlanban keletkezett. Az évek alatt általában 150 körül szokott mozogni, amit nem tudunk csökkenteni, sem növelni, a lényeg, hogy nem nagyon tudunk változást elérni. A lakástüzek viszonylag magas számát a korábbi évekhez képest is próbáljuk csökkenteni, ezért javasoljuk, hogy a füstérzékelőket minél nagyobb számban szereljék fel a magánlakásokba is, mert ez erősen csökkentené a lakástüzeknek a számát. A másik nagyon fontos feladatunk, hogy, ha tűz keletkezik is, de ne sérüljön meg, ne haljon meg senki. A halálesetek túlnyomó többsége, mondhatnám szinte kizárólagosan, az egyedül élő, idős embereket sújtja. Kimondhatjuk azt, hogy nem biztos, hogy helyes életvitelt folytatnak, mert általában italozás közben történnek ezek a balesetek. Nagyon nehéz ehhez a közeghez eljutni, felvilágosítást adni, de a Zala Megyei Tűzmegelőzési Bizottságon keresztül megpróbáljuk ezt is. Évek óta 3 és 5 között szokott lenni a tűzeseti haláleseti szám megyénkben. Az elmúlt évben, mint egyébként korábban is, a mezőgazdasági tüzeink száma viszonylag magas volt. 2020-ban ezen belül nagyon sok szalmabála tűzünk volt, melyeknél a környezeti teher óriási, mert például egy 1000 szénabálát adó összefüggő tűznek gyakorlatilag 30-50 kilométer távolságban is látni a füstjét. Minden esetben teljesmértékű oltást hajtunk végre, ami azt jelenti, hogy valamikor másfél-két napig is ott vagyunk, hiszen nagy területi tüzekről van szó és rengeteg mezőgazdasági gépnek a bevetésével tudunk csak eredményesen oltani. Veszélyes anyag jelenlétében is nagyon sokszor kellett beavatkoznunk, főleg közútjainkon. Ez azt jelzi, hogy az ÁDR ellenőrzéseinket még hatványozottabban kell majd végrehajtanunk a 2021-es évben. A mentő tűzvédelmi szereplői a HTP-k (Hivatásos Tűzoltóparancsnokságok, Katasztrófavédelmi Őrsök) diszlokációja az elmúlt évben nem változott, tudjuk, hogy működési körzetünk egy része kinyúlik Somogy megyébe, illetve Veszprém megyébe és gyakorlatilag 20 perces vonulási időt a legtávolabbi telephelyszínekre is végre tudjuk hajtani.   Hat Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel van továbbra is együttműködési megállapodásunk, akikre nagyon büszkék vagyunk: Gelse, Miháld, Murakeresztúr, Zalaszentiván, Kemendollár és Szőkedencs (Somogy megye). Ők hétvégeken, ünnepnapokon önállóan, beavatkozó egységként készenléti szolgálatot vállalnak és látnak el. 41 Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel van még együttműködési megállapodásunk, akiknek mind a felkészítésében, mind pedig a szakmai eszközökkel való ellátásában a Magyar Tűzoltószövetséggel közösen segítünk, pályázatok útján látjuk el anyagi támogatással ezeket az egyesületeket. A 2010. évi új katasztrófavédelmi rendszer bevezetése óta önálló finanszírozást is kapnak tőlünk ezek az egyesületek, így  kiszámíthatóvá vált a gazdálkodásuk, a működésük. Velük folyamatosan találkozunk a tűzeseteknél, nem csak a saját településükön, hanem nagyobb városainkban is. Eldicsekedhetek azzal, hogy Sellyén, illetve Kadarkúton (Baranya és Somogy megye), amikor tömegesen kellett lakóépületeknek a tetőhéjazatát javítani 5-7 tűzoltó egyesület volt jelen, 1-2 napon keresztül. Volt olyan nap, amikor több zalai önkéntes volt ott, mint Somogy megyei. 228 esetben aktív tűzoltást, műszaki mentést hajtottak végre, ebből 42 esetben önállóan hajtottak végre feladatot. A megyében működő egyesületek nemcsak a mentő tűzvédelemmel, illetve a megelőzésben veszik ki a részüket, hanem a tűzoltósportban és az ifjúság nevelésben is. Itt szeretném kiemelni a Zala Megyei Tűzoltószövetség munkáját, ugyanis nélkülük nem tudnánk ilyen hatékonyan az ifjúságnevelést, illetve a hagyományőrzést végrehajtani. Ők fogják össze, ők rendezik, ők szervezik ezeket a versenyeket, a háttérből való segítséget tudja megadni hozzá a katasztrófavédelem. Polgárvédelmi szakterületet tekintve - nem változtak az osztályba sorolások az elmúlt évben sem, továbbra is I. kategóriába, tehát a nagyon veszélyes kategóriába 7 településünk tartozik, II.-ben 32, és 219 pedig a nem veszélyes besorolást kapta. A megyének fő veszélyességét polgárvédelmi, illetve katasztrófavédelmi szempontból továbbra is a veszélyes áruk előállítása, szállítása, tárolása, veszélyes folyóvizeinknek a különböző mozgása jelenti, az árvizek és villámárvízi tevékenységek, és a domborzati viszonyok miatt sárfolyások is megjelentek az elmúlt években. Nagyon sok ellenőrzést hajtunk végre annak érdekében, hogy a vízelvezető rendszereink, illetve, hogy a veszélyes fák eltűnjenek a közterületekről, ha nem odavalók. A lakosság felkészítési feladatokat, a polgárvédelmi tevékenység keretén belül nagyon szegényesen tudtuk csak elvégezni a pandémia miatt, mert ugye a személyes találkozókat a vírushelyzet nem engedte meg. Önkéntes mentőszervezeteink 42 településen vannak, nagyon sok önkéntes mentőszervezetünk avatkozott be, főleg a július 25-ei árvíznél. Erre egyik legjobb példa Liszó települése, amely gyakorlatilag nagyon gyorsan, hatékonyan, polgármester úrnak a vezetésével végezte a polgárvédelmi feladatokat. Ezáltal nagymértékben megkönnyítette a tűzoltói mentési tevékenységet. A harmadik fő területünk az iparbiztonság - 16 veszélyes üzem van a megyében, ebből 4 felső küszöbértékű, 1 alsó küszöbértékű és 11 küszöbérték alatti.  Mindegyik üzemet a pandémia miatt is nagyon szorosan felügyeltünk, hiszen hogyha valamilyen veszélyes anyag kerül ki a környezetbe, akár a gyártási folyamatnál is, az nagymértékben sérti a lakosságnak a biztonságát. Zala megye határmenti megyeként, tranzitforgalmat bonyolít le mind közúton, mind pedig vasúton, ezért az ÁDE és a RID ellenőrzéseink nagymértékben segítik a beavatkozási munkáinkat. Nagyon sok kamionnál, illetve vasúti szállítmánynál találunk mostanában ismét hiányosságot, ezért nagyon határozottan járunk el mind a bírságok területén, mind pedig a megállítás területén.  Van, amikor nem is engedjük tovább addig, ameddig a jogkövető magatartást ki nem tudjuk kényszeríteni, amíg a biztonsági intézkedések nincsenek meg a gépjárművön.  Integrált Hatósági Osztályunk 2.278 esetben hajtott végre ellenőrzést, ezek zöme egyébként iratbekéréssel történt, mivel a személyes érintkezés itt sem volt lehetséges. Ezek közül 1.604 a tűzvédelmi, 242 az iparbiztonsági és 419 a polgárvédelmi szakterületet érintette. Ahol, hiányosságot tapasztaltunk, ott minden esetben el kellett járnunk. Humán szakterületünket tekintve - még mindig büszke lehetek a katasztrófavédelem állomány megtartóképességére, 437 fő a mai létszámunk, tegnap is ennyi volt és reményeim szerint holnap is ennyi lesz. Alig van, vagy egyáltalán nincs lemorzsolódás állományukból, sorban állás van a felvételiknél. Gyakorlatilag 2 főt tudtam felvenni az idén Keszthelyre, hiszen ott volt állományból való mozgás - nyugállományba helyezték az egyik kollegát, a másik pedig követte feleségét az Alföldre és az ottani tűzoltóságon lát el szolgálatot. 6-8 emberből válogathattunk, és meg kell mondanom, hogy körülbelül 10 emberből egy alkalmas tűzoltónak. COVID fertőzöttségünket tekintve - 57 fő volt a 437 főből COVID-al érintett, de nem mindenki volt az, hanem kontaktszemélyek is voltak közöttük. Ennyien estek ki a rendszerünkből váltakozó időben 2 hetet, illetve, aki beteg volt, ő többet is. Összesen 850 munkanap esett ki, ami hivatali, illetve készenléti tűzoltós kollegát is érintett, tehát a szolgálatszervezéssel kapcsolatban semmilyen nehézségem nem volt.  A 24-48 órás szolgálati rendet be tudtam tartani, sőt úgy meg tudtuk oldani, hogy még a szabadság kiadásával kapcsolatban sem voltak gondjaink az elmúlt évben. Alig volt túlmunka, ami annak is köszönhető, hogy betegszabadságon nem nagyon voltak a kollégák. Beruházásaink is alakultak, fejlődtünk a 2020-as évben is. Így például a zalaegerszegi tűzoltóraktárat teljes egészében kifestettük belül, igazgatóságunk nyílászáróit felújítottuk, cseréltük. A pacsai őrsön teljes tisztasági festést hajtottunk végre, illetve felújítottuk a fürdőhelyiséget. Megcsináltuk a lenti laktanya teljes közösségi terének a festését, Nagykanizsán a híradó helyiséget újítottuk fel, valamint a laktanya udvarán új mászóház épült. 3 db Skoda személygépjárművet kaptunk, illetve 3 Amarok erdőtüzes járművet a 3 nagy tűzoltóparancsnokságra, és egy Ford Ranger KRSZ gépjárművet.  Gazdálkodásunkat tekintve jelenthetem, hogy teljesen adósságmentesen, tehermentesen tudtuk a gazdálkodási évünket befejezni, reményünk van arra, hogy a mostani évet is így fogjuk zárni.  A 2020-as évünk nem lenne teljes akkor, ha nem köszönném meg azoknak a szerveknek az együttműködését, amelyek valamennyien minket segítettek a munkánkban. Elsőként szeretném megköszönni Zala Megye Közgyűlésének a segítségét, illetve az összes önkormányzatnak, hiszen az önkormányzatokkal élő, napi kapcsolatban vagyunk, főleg a közbiztonsági referenseink. A társhatóságoknak is megköszönném: a Kormányhivatalnak és a Rendőrségnek. Nagyon eredményes volt az együttműködésünk a szolgáltatókkal, a közműszolgáltatókkal, hiszen minden beavatkozási sornál - volt nagyon sok esetben olyan, amikor napokra, illetve valamikor egy hétre is folyamatosan a közműszolgáltatás visszaszállításával kapcsolatos munkákat kellett ellenőriznünk és sokszor még szerveznünk is - az együttműködés kiváló volt.  Összegezve Elnök úr jelentem, hogy igazgatóságunk Zala megye közbiztonságának nélkülözhetetlen elemeként betöltött alaprendeltetését teljesítette, amit széleskörű pozitív társadalmi elfogadottságunk is bizonyít. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönjük a tájékoztatást Ezredes úr. Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Ezredes úrnak köszönöm szépen a beszámolót. A tavalyi évben szintén kértem szót, és köszönöm szépen a választ megkaptam. Utána szerettem volna egy személyes találkozót, de ugye a pandémia miatt ez nem jöhetett létre, ezért megköszönném, hogyha a közgyűlés után tudnánk beszélni. A beszámolóból is kristálytisztán lejött és említésre is került, hogy a vízgazdálkodási törvény szerint az önkormányzatok, illetve a tulajdonosok kötelesek a vízkár tételei ellen védekezni - a vízelvezető árkokat, csatornákat karbantartani. Most azt látom a körzetemben, a közvetlen lakóhelyemen, amit majd fogok is csatolni, illetve megküldeni Önöknek, hogy rengeteg olyan vízelvezető árok van, ami azt mondom, hogy 20 éve nem volt karbantartva, mert gyönyörű szép fák nőnek a közepén. Arra szeretném kérni Önöket, hogy az ellenőrzések terén valamilyen rendszerességet vezessenek be, hogy minden ilyen vízelvezető ároknak az ellenőrzése - tudom, hogy nagyon sok munkájuk van - egy bizonyos időszakon belül sorra kerüljön.  Tapasztalatból mondja ezt az ember - fogok is fényképeket vinni ezekről az árkokról, ezek közvetlen Keszthely, Cserszegtomaj, illetve az én lakóhelyem környékén vannak, és azért mondom, mert az idei év a szárazságról volt inkább híres, mind a sok csapadékról. Azonban lehet, hogy a jövő év pontosan fordítva lesz, ezt nem tudhatjuk. Hogyha ezek az árkok vagy védművek rendszeresen karba vannak tartva, akkor úgy gondolom, hogy a nagyobb esők talán nem fognak ekkora mértékű károkat okozni az ott élő emberek számára. Másik kérdésem pedig az önkéntes tűzoltó egyesületeknek a helyzetéhez kapcsolódik. Nagy öröm számomra is, hogy egyre több van a megyében, és az is nagyon szép dolog, hogy ezeket az egyesületeket jobban megbecsülik, vagy megbecsüljük. De, ami meg elkeserít az az, hogy itt a kiküldött anyagban azt lehet látni, hogy ezek az egyesületek évről-évre több bevetésen vannak, tehát több munkát végeznek, ugyanakkor, ha a 2019-es évet viszonyítom a 2020-as évhez, az látszik, hogy a támogatásoknál, a pályázatoknál, viszont több egyesület pályázott és kevesebb pályázati pénzhez tudtak hozzájutni. Az látszik a tendenciából, hogy több munkát végeznek, viszont a finanszírozásuk az elmúlt évben inkább visszafele esett. Jó lenne, hogyha ezen lehetne változtatni. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Igazgató Úr! Ezredes Úr! Köszöntöm Bangó Szilárd urat is. Először azt szeretném megköszönni, amit itt az elmúlt évben és idén is közösen, együttműködve a szervezetrendszer különböző tagjaival, a bajtársiasságban, helytállásban nyújtottak. A továbbiakban is ezt kérjük, és kérem szépen, hogy a beosztott tűzoltói állománynak is - természetesen a főtisztjeiken és tisztjeiken keresztül - juttassák el köszönetnyilvánításaimat. Én kifejezetten örülök annak, hogy most meg tudta mutatni a katasztrófavédelem, hogy különleges jogrend alatt is helyt tud állni. Megnövekedett feladatellátás, megnövekedett feladatok mentén, és mindezt tudta biztonságosan tenni úgy, hogy tulajdonképpen marginális maradt a fertőződés és a problematika. Én is jól tudom, hogy azért voltak, akik sajnos súlyos körülmények között élték meg a COVID-ot, de szerencsésen túlélték a beosztott tűzoltók közül is. Ez a betegség nem válogat egyikünk között se.  Szeretném kiemelni, hogy azok a beavatkozások, amiket közösen végeztünk, azok tényleg a maximális együttműködés jegyében történtek. Legnagyobb részben természetesen a hivatásosok vették ki a részüket, hiszen ők a profik, viszont az önkéntes és a mentőszervezeti együttműködésekben is tulajdonképpen nagyon vaskos erőkivétel volt mindenki részéről.  A bizottsági ülésen is kiemeltem, hogy nagyon sok önkéntes mentőszervezeti együttműködés volt a 2020-as évben, 24 különböző esetben kellett együttműködni és ebben a legjelentősebb számút, közel 40%-ot tett ki, ez a július hó 25-ei villámárvizes nap volt, mely megyénkben elég nagy területet érintő együttműködést igényelt. Ott is bizonyítottak a szervezetrendszer minden részéről, és ezt az együttműködést szeretném megköszönni mindegyikőjüknek még egyszer beszédem lezárásaként. További együttműködésüket kérve, szeretnék jó erőt, egészséget kívánni. A legvégén pedig Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak annyit szeretnék elmondani a támogatásokról, hogy az összes évben mindig emeltek a keretösszegen és az egyes szervezeteknek juttatandó támogatás maximális mértékén is, azonban a katasztrófavédelemnek és a Magyar Tűzoltó Szövetségnek - ebben a Zala Megyei Tűzoltó Szövetség is szerepet vállal - a különböző döntési mechanizmusok menténi támogatás juttatásában van kompetenciája. A legtöbb feladatot ellátó, és a legkomolyabb feladatot ellátó szervezetek magasabb támogatásban részesülnek, a többieknél pedig gondosan ügyelt rá mindig a katasztrófavédelem, hogy azonos mértékű támogatás jusson. Az önálló beavatkozási joggal rendelkező 5 Zala megyei szervezet 1.200.000 Ft-ban részesült, a többit önkéntes tűzoltóegyesület, így például a hévízi 700 ezres nagyságrendet kapott, valamint a Magyar Falu Civil Programban, mind a tavalyi évben mind az idei évben, kiemelt szerepet kapott az önkéntes tűzoltó egyesületek és a polgárőrségek támogatottsága. Mindez a kiírásokban is megnyilvánult, ahol szintén a katasztrófavédelemmel együttműködve, megyei tűzoltósági főfelügyelő úrral is, tulajdonképpen azt néztük meg, hogy kinek milyen mértékben van szüksége a támogatásra, és arra tettünk javaslatot a döntéshozók felé. Ezen meglátásaim mentén köszönöm szépen a figyelmüket, türelmüket.  
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Felhívom a képviselő úr figyelmét, hogy az időkereteket tartsa be. Köszönöm. Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató Úr! Köszönjük a rendkívül alapos, részletes, és szakszerű beszámolót, amihez a korábbi években már hozzászokhattunk, tehát nem volt újdonság. A beszámoló alapján a feladatellátás személyi, tárgyi feltételei a beszámolás időszakában rendelkezésére álltak a szervezetnek. A sokrétű és szakszerű feladatellátást a stabil személyi állomány és a jó felszereltség biztosította. Büszke lehet jogosan a stabil személyi állományára, hiszen a legújabb szociológiai kutatások szerint egy-egy munkakör betöltéséhez ma már nem elsősorban azt nézik a fiatalok, vagy az emberek, hogy milyen fizetést kínálnak, hanem a szervezeti kultúrát, a vállalathoz, a szervezethez való elköteleződést veszik figyelembe. Tehát valószínű, hogy itt, ebben a szervezetben, a vezetők nagyon jól dolgoznak azért, hogy olyan munkahelyi légkört teremtsenek, olyan szervezetet irányítsanak, ami vonzó az emberek számára.  Az is dicséretes, hogy a világjárvány okozta újabb feladatoknak, amelyek előtte még soha nem jelentkeztek a szervezet életében, meg tudtak felelni, és egyéb szervezetekkel kiegészítve a lakosság biztonságát tudták szolgálni. Néhány szót ejtett igazgató úr a megelőzésnek a fontosságáról. A rendőrségi beszámolóban is elhangzott a bűnmegelőzésnek a fontossága, ezen a területen is ugyanolyan fontosnak tartjuk, hiszen a legolcsóbb kárelhárítás a megelőzés. Én ehhez kívánok Önöknek további jó munkát, hogy ezen a területen is minél jobban fejtsék ki tevékenységüket. Minél kevesebb, de minél eredményesebb munkát kívánok Önöknek. Kérem, legyen szíves tolmácsolni a személyi állománynak is köszönetünket. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok. Megadom a szót ezredes úrnak, hogy válaszoljon a kérdésekre.
Egri Gyula: Köszönöm a lehetőséget Elnök úr! A vízelvezető árkokkal kapcsolatban - több ezer kilométer vízelvezető árok van a megyében. Biztosan nem jutunk el mindenhova és megköszönünk minden olyan jelzést, amiben felhívják a figyelmünket arra, hogy hol nem voltunk, de egy biztos - a sorozatosan időjárás sújtotta területekre, mindig eljutunk. Például a tavalyi évben Bakon 3-szor vagy 4-szer is, az összes vízelvezető árkot ki kellett tisztítanunk, így volt ez Zalaszentbalázson is. A személyes találkozót pedig megköszönöm képviselő úrnak, nyitott vagyok természetesen az Önnek is, meg nekem is alkalmas időpontban. Büszke vagyok az önkéntes tűzoltóinkra, és higgyék el, hogy olyan mértékű támogatást, mint amit az utóbbi 10 évben kaptak, amiből sokat fejlődtek, olyat korábban a 40 éves múltamban nem kaptak soha. Egy önkéntes tűzoltó, ha kint van a kárhelyen védőfelszerelésben, már senki nem mondja meg róla, hogy ő önkéntes (olyan a felszerelése, az eszköze, olyan képzést kapott).  Legyen az egy kisebb önkéntes tűzoltó egyesület munkatársa, vagy egy önálló beavatkozásra képes nagyobb egyesületé. Olyan szertáraik vannak, amelyek a határ nyugati oldalán is megállják a helyüket. Büszkék vagyunk rájuk. Megvan minden védőfelszerelésük, megvan a mozgási képességük, természetesen sose elég, mindig lehetne több is. Az elmúlt évben 500.000.000 Ft-ot osztott szét a Magyar Tűzoltószövetség, illetve a Katasztrófavédelem Országos Főigazgatósága.  A korábbi években nagyon jól szerepeltünk, és nem minden évben adnak nekünk sem annyit, hiszen láthatóan jól fejlett, illetve jól felfejlesztett önkéntes tűzoltó egyesületeink vannak. Azt elmondhatom még, hogy a Magyar Falu Programban 54.000.000 Ft-ot nyertek önkéntes tűzoltó egyesületeink, főleg szertár bővítésére, fejlesztésére, illetve gépjárműveket vásároltunk ebből a pénzből. Csak egy példa - a gelseiek képesek nagy területekre is elmenni, például Kadarkútra, 10-12 fővel, képesek olyan védelmi vagy beavatkozási képességet nyújtani, teljes menetfelszereléssel és étkezést is visznek magukkal.  Minderre korábban nem voltunk képesek. Az önkéntesség egyébként Magyarországon nagyon erős, amit mi szeretnénk tovább erősíteni. Abban az esetben erős, hogyha látható a baj, nem kell bizonygatni. Én úgy gondolom, hogy önkénteseink megkapják azt, amit a jelenlegi gazdasági fejlettségű ország nyújtani tud nekik. Nagyon megbecsüljük őket, és ez a megbecsülés folyamatosan nő.  Strázsai Zoltán képviselő úrnak megköszönöm az elismerő szavakat, ugye ő tűzoltó, neki könnyű, mert belülről lát bennünket. Bene Csaba alelnök úrnak is köszönöm szépen, valóban jól esett a köszönő szó és át fogom adni az állománynak is köszönetüket. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm Ezredes Úr! Rád jellemző szerénységgel inkább az önkénteseket dicsérted, de mi tudjuk, hogy azért nálatok komoly munka folyik és én csak azt tudom mondani, amit a rendőrségnél is, hogy büszkék vagyunk a katasztrófavédelemre. Talán egy kicsit el is kényeztettek bennünket azzal, hogy ilyen kiváló munkát végeztek. Megnézhetjük más megyéknek a teljesítményét, a személyi állományát és megállapíthatjuk, hogy példaértékű a zalai, úgyhogy köszönöm szépen.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozva:

28/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm szépen a széleskörű tájékoztatást és további jó munkát, jó egészséget kívánok valamennyiötöknek.
5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 10 igen és 2 nem szavazattal elfogadta, mely a következő:

8/2021. (IX.17.) ÖR
6. a ZALA MEGYEi önkormányzat pályázatAINAK jóváhagyása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

29/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Testvér-települési programok és együttműködések (2021.) pályázati kiírásra benyújtott „Új utakon - Turizmusfejlesztés Hargita és Zala megyében” projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét, a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

2. pályázatot nyújt be a KAB-KEF-21-M, a Kábítószerügyi Egyeztető Fórumok működési feltételeinek biztosítására irányuló pályázati felhívásra; 

3. felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7. a ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL SZERVEZETÉT ÉS MŰKÖDÉSÉT SZABÁLYOZÓ ÜGYREND MÓDOSÍTÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

30/2021. (IX.16.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal szervezetét és működését szabályozó Ügyrend előterjesztés melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalmát jóváhagyja.
Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László főjegyző
8. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek interpellációja, kérdése?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen elnök úr. Egy kérdésem lenne - bizottsági ülésen főjegyző úrtól rákérdeztem a törvénysértésről, amiben a megyei önkormányzat elég sokáig benne volt, még pedig az aljegyzői állással kapcsolatosan. Kérdeztem, hogy a pályázat milyen eredménnyel zárult, és azt a tájékoztatást kaptam, hogy eredménytelen volt. Ha jól emlékszem, ez még a nyár folyamán zajlott le. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvénynek az ide vonatkozó paragrafusa azt mondja ki, hogy amennyiben az aljegyzőre vonatkozó pályázati eljárás eredménytelenül záródik, akkor a pályázati kiírást 30 napon belül újra ki kell írni. Szeretném felhívni elnök úr figyelmét arra, hogy jelen pillanatban, mivel a www.kozigallas.gov.hu portálon ilyen pályázati kiírást nem láttam, a törvénysértést legyen szíves megszüntetni. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen a hozzászólást. Még mindig csak abban az állapotban derengünk, hogy ilyen jelentkezőket kaptunk, tehát lehet, hogy az volt az oka annak, hogy nem írtuk ki a pályázatot, de igyekszünk felébredni és ki fogjuk írni. Köszönöm.
9. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.
Ilyet nem látok.
Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm képviselőtársaimnak a mai munkát. Tájékoztatom Önöket, hogy holnapután, szombaton megrendezésre kerül ünnepi közgyűlésünk, ahol a megyei kitüntető cím és díjak átadására kerül sor, vendégünk lesz Novák Katalin miniszter asszony. A testület soron következő ülésére az elfogadott munkaterv szerint 2021. december 9-én kerül sor. Köszönöm az együttműködést, szép napot kívánok mindenkinek!
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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