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a Zala Megyei Közgyűlés 2021. december 9-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés ülésén.  Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm dr. Vereckei Csaba tábornok urat, tisztelettel köszöntöm Baracskai József polgármester urat, és a sajtó képviselőit. A mai közgyűlést megnyitom, tájékoztatom Önöket, hogy határozatképesek vagyunk, hiszen a megválasztott 15 képviselő közül egy képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen - Elekes István - így 14 fő van jelen.
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, tisztelettel felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Strázsai Zoltán képviselőt érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság mai ülésén megállapítást nyert, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal köztartozásmentes adózói adatbázisában Strázsai Zoltán képviselő úr augusztusban, szeptemberben, októberben nem szerepelt. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal igazgatójának tájékoztatása alapján képviselő úr nem köztartozás miatt került ki az adatbázisból. A bizottsági ülésen szintén megállapítást nyert, hogy a november 10-ei lekérdezés alapján immáron szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban. Ennek megfelelően megállapította a bizottság, hogy képviselő úr vonatkozásában méltatlanság nem következett be, valamint ahogy előbb említettem 2021. november 10-én felvételre került az adatbázisba. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 

Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés az ülés napirendi pontjait 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
31/2021. (XII.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Dr. Weller- Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller- Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót elnök úr. A napirendi ponttal kapcsolatosan a következő hozzászólásom lenne - már több alkalommal személyesen kértem, hogy a közgyűlés főállású alelnökei is adjanak számot az eddig végzett munkájukról, ugyan úgy, ahogy azt az elnök úr is megteszi. Ismételten tisztelettel kérem, elnök urat, illetve a közgyűlést, hogy a jövőben legyen ez így, ha lehetséges. Gondolom, semmi akadálya nem lehet ennek a kérésnek. Köszönöm szépen.  
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Minden alkalommal végig olvasom elnök úrnak az eltelt időszak munkájáról szóló beszámolóját. Ezúton szeretném kérni - mert engem tényleg érdekel elnök úr elvégzett munkája - hogy a következő tájékoztatásban legyen szíves egy kicsit bővebben kifejteni azt, hogy kivel, miről tanácskozott. A beszámolóból tudjuk, hogy mikor, kivel találkozott és ki vett még részt a találkozón, de őszintén mondom, nem tudom, hogy melyik sajtóterméket kell ahhoz böngészni, hogy ez kiderüljön. Én az Ön szájából hitelesebbnek tartanám, hogyha Ön tájékoztatna írásban, nem hosszú bekezdéseken keresztül, de hogy miről vagy mire jutottak, hogy mi várható, mert szerintem érdeklődésre tartana számot elnök úr tárgyalássorozatának a konkrét tárgya is. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Újabb kérdés nincs, köszönöm a hozzászólásokat.  Én azt tudom mondani, hogy amennyiben figyelmesen követik a Zala Megyei Közgyűlés honlapját, akkor nemcsak az elnöki tájékoztatónak a rövid változatát, hanem annak tartalmi részeit is el tudják olvasni. Igyekszem a jövőben nyilván még részletesebben feltüntetni, hogy a tárgyalásnak mi volt az oka, és mi lett az eredménye. A honlapon ugyanúgy megtalálják az alelnökök munkáját is, én azt kérem, hogy ott kövessék ezt nyomon. Látható az is, hogy mennyi és milyen rendezvényen, milyen sűrűséggel vesznek részt alelnök urak. 

Megadom a szót ismételten Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Köszönöm elnök úr. Elmulasztottam felhívni a figyelmet arra, hogy a zala.hu honlapra kattintva, tíz alkalomból, kilencszer vírus veszélyre, illetve veszélyes oldalra való felhívással találkozom sokszoros kísérlet után is. Nem tudom, hogy az informatikus kollegát, webmestert vagy szakembert kérek ezennel, hogy valamit változtasson ezen, illetve ha már itt tartunk, akkor szeretném, hogyha a bizottsági tagok sorából az elhunyt, volt képviselőtársunkat levennék, mert még bizottsági tagként szerepel a honlapon. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm az észrevételt, jelezni fogom. Nyilvánvaló én is mindennap megnézem az oldalt, mert természetesen figyelem, hogyan jelennek meg rajta a hírek. Nálunk ez a probléma nem jelentkezett, de akkor megpróbáljuk orvosolni, majd felvesszük Önnel a kapcsolatot, hogy ellenőrizzük továbbra is tapasztalható-e ez a jelenség. Köszönöm a másik javaslatot is.  
Több hozzászólás nem volt.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal:

32/2021. (XII.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI NÉMET ÖNKORMÁNYZAT TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Dr. Pál Attila: Unger Ilona elnök asszony a délelőtt folyamán jelezte, hogy az időjárási körülményekre való tekintettel sajnos nem tud jelen lenni ülésünkön. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Nemzetiségi Bizottság megtárgyalta elnök asszony távollétében is, és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. 
Felkérem Vincze Tibor bizottsági elnök urat, hogy tájékoztassa a közgyűlést az előterjesztéssel kapcsolatban.
Vincze Tibor: Köszönöm a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az előzetesen kiküldött tájékoztatóból egy-két mondatot emelnék ki. A Német Nemzetiségi Önkormányzat, mint megyei szerv, a 2019-es választásokat követően alakult meg, de ezt megelőzően már a 1990-es évek közepétől Szepetnek és környékén lévő 6 kistelepülésen működött helyi nemzetiségi német önkormányzat. Természetesen azért emelem ki Szepetneket, mert legkorábban ott alakult meg helyben nemzetiségi önkormányzat, iskolaközpont van és hiszem, hogy a nyelvében tud igazán élni a nemzet. Az ott működő Király Pál iskolában és az óvódában is tanítják a német nyelvet már az 1990-es évektől kezdődően. Kisebb összejövetelekről számolt be elnök asszony a tájékoztatójában, illetve ami a legjelentősebb az az elkövetkezendő évre, a 2022-es évre vonatkozik. Remélhetőleg a jelenlegi pandémia hátrébb fog szorulni és egy szép kerek évfordulót tudnak méltó módon megünnepelni. A Szepetnek és környékén lévő kistelepülésekre 1722-ben Koblenz németországi település és környékéről lettek áttelepítve az ősök, ezt a 300 éves évfordulót szeretnék ünnepelni. Konkrétumok is megemlítésre kerültek a tájékoztatóban, többek között az, hogy jövő év augusztus elején Varga László püspök atya egy hálaadó szentmisét fog bemutatni, de természetesen, ahogy egyre közelebb kerülnek az időponthoz, elnök asszony tájékoztatni fog bennünket. Személyes meghívót is fog küldeni a megyei közgyűlésnek, illetve a képviselők számára. Kérem tisztelettel a közgyűlést a tájékoztató elfogadására. A magam részéről kívánok nekik sok erőt, kitartást, hogy adott körülmények között élesszék, és tartsák meg saját identitásukat, nemcsak a nyelvükben. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Köszönöm. Én, mint anyai ágon színtiszta német leszármazott, kíváncsian olvastam az előterjesztést, és tényleg nagyon vártam elnök asszony beszámolóját. Ezennel kérem elnök urat arra, hogy elnök asszony által 2 oldalon, kétszer is nevesített meghívását, mely elnök úrnak és a képviselő tagoknak szól, majd adott időpontban, ha megérkezik, továbbítsa irányunkba is, mert már korábban is jeleztem, hogy nem gyakran kapunk elnök úrtól közgyűlési tagokra vonatkozó meghívást, amennyiben érkezik ilyen. Most itt egy leírt meghívó szerepel és szeretnénk akkor ezt majd meg is kapni. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Több hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

33/2021. (XII.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Német Önkormányzat tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

3.
RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, mely a következő:

9/2021. (XII.10.) ÖR

4. A NEMZETI KLÍMAVÉDELMI SZÖVETSÉG MEGALAPÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

34/2021. (XII.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés egyetért a Nemzeti Klímavédelmi Szövetség létrehozására irányuló kezdeményezéssel. Felhatalmazza elnökét az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT PÁLYÁZATAINAK JÓVÁHAGYÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Azt a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta.  
Tisztelettel kérdezem van-e hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? Ilyet nem látok. A határozati javaslat egy szavazással történő elfogadására teszek ügyrendi javaslatot.

Kérem, aki egyetért az ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 13 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a következő határozattal:

35/2021. (XII.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés „A Zala Megyei Önkormányzat pályázatainak jóváhagyása” című előterjesztésben szereplő határozati javaslat pontjairól egy szavazással dönt.

Most pedig a határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-es 2-es pontjainak elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

36/2021. (XII.9.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 

felhatalmazza tisztségviselőjét a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Élhető települések című TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelmek benyújtására

1) Keszthely-Gyenesdiás kerékpárút Gyenesdiás közigazgatási területére eső szakasza vonatkozásában, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településsel, és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel, 

2) Garabonc-Nagyrada-Zalaszabar közti kerékpárút szakasz vonatkozásában, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel,

3) Sármellék-Zalavár kerékpárút vonatkozásában, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel, 

4) Pince (országhatár) – Becsehely szakasz vonatkozásában konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel, 

szükség esetén állami tulajdonban álló gazdasági társasággal.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza tisztségviselőjét a konzorciumi szerződések aláírására, valamint a támogatási kérelmekkel kapcsolatos jognyilatkozatok teljes körű megtételére, illetve a felhívás esetleges változása esetén a szükséges módosítások átvezetésére és a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 1. pontra: a támogatási kérelmek benyújtásának határideje

                2. pontra: folyamatos

Felelős:   Zala Megyei Közgyűlés tisztségviselője

6.
A 2022. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem főjegyző urat, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?

dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: Kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendhez? 
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

37/2021. (XII.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2022. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző
7. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2022. ÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A bizottságok a kiküldött előterjesztésben szereplő munkatervet javasolták elfogadásra.
Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, vélemény a munkatervvel kapcsolatban?
Megadom a szót Dr. Weller- Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller- Jakus Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Köszönöm szépen először is, hogy az előzetesen bekért témakörökből egy jelentős rész bekerült az előterjesztésbe, de van kettő olyan témakör, ami viszont kimaradt. Az egyik ilyen témakör nem más, mint a műemlékvédelemnek a helyzete Zala megyében. Ezt azért mertem javasolni a munkatervbe, mert ez a terület valahogy az elmúlt években homályba révedt, annak ellenére, hogy Zala megyének rengeteg olyan országos jelentőségű műemléképülete van, ami jelen pillanatban is az enyészeté. Úgy érzem, hogy az elmúlt évek során a műemlékvédelem egy kicsikét a háttérbe szorult. Konkrét példa erre a Balaton Szálló Keszthelyen, ami országos műemlékvédelem alatt lévő épület együttes, és ami ebek harmincadjára néz ki hosszú évek óta. Több mint két évvel ezelőtt kezdeményeztünk egy településképi eljárást. Azóta a Műemlékvédelmi Hatóság nem ad információt arról, hogy hol tart ez az ügy, egyszerűen homályban veszett. Tudnám mondani még például Kehidakustányba a néhai Deák Ferenc nevéhez köthető épületet is. Bizottsági ülésen is kértem, és itt is nagy tisztelettel kérem a jelenlévő közgyűlési tagokat és elnök urat, hogy gondolják végig a felvetésemet. Szeretném kérni - ha esetleg nem kerülhet bele ebbe a munkatervbe ez a téma – hogy legyenek szívesek megindokolni miért nem, mi az oka? Egy beszámolót kértem. Nem tudom, hogy mi az oka, hogy miért nem lehet ezt beletenni, tisztelettel kérem Önöket, hogy fontolják meg ezt a dolgot, mert úgy gondolom egy napirendi pont valamelyik ülésre belefér mindegyikünk idejéből. A másik probléma pedig a hulladékszállításnak a dolga. Ez is egy olyan téma, ami úgy gondolom, hogy nagyon sok mindenkit érintene Zala megyében, különösen azért, mert van Zala megyének egy Balaton partja, ahol más problémák jelentkeznek a szemétszállítás területén, mint például a megyének a háttértelepülésein. Én ezért is nagyon szerettem volna ezt felvenni a munkatervbe, hogy akár a szolgáltatónak a képviselője, akár más illetékes tájékoztasson bennünket erről a témáról. A másik dolog pedig a munkaügyi helyzettel kapcsolatos - az van benne az előterjesztésben, hogy ezt már a tavalyi évben tárgyaltuk. Ennek ellenére én úgy gondolom, hogy fontos lenne erről tájékozódnunk minden évben, mint ahogy Zala megye közbiztonságáról is minden évbe meghallgatjuk a beszámolót, vagy meghallgatjuk a katasztrófavédelemmel kapcsolatosat is. Úgy gondolom, hogy a mai világban, amikor nagyon gyorsan változik minden - lásd például a pandémiát - a munkaügy helyzete egy olyan téma, amiről minden évbe kellene beszélni a közgyűlésnek. Erről várnám a választ elnök úrtól. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen elnök úr. Tisztelt Közgyűlés! Képviselő úrnak a műemlékvédelmi helyzettel kapcsolatos felvetésére szeretnék reflektálni. Azt gondolom, hogy nehéz előterjesztést készíteni a műemlékvédelem kérdéséről, mert nagyon sokrétű a téma. Konkrétabban kellene megfogalmazni, hogy mire is irányuljon a tájékoztató. Különböző szintű műemlékek találhatók az országban, bizonyos programok nagyon-nagyon szépen és nagyon jól működnek, a nemzeti kastélyprogram például kifejezetten jól megy, nagyon sok átadásról hallhattak az elmúlt időszakban. A Helikon Kastélymúzeum ügyvezetőjeként, nagyon sok olyan beruházásról tudnék beszámolni, amelyeket például műemlékvédelmi pályázatokból, vagy részben turisztikai pályázatokból tudtunk megvalósítani. Nagyon szerteágazó ez a terület, nagyon sokszor találkozunk olyan esettel, amikor állami kiemelt műemlékeknek a megfelelő fejlesztését, például mondjuk önmaguktól felkent jogi szakértők hátráltatják - akár azzal, hogy a bentlakó nem jogszerűen van ott, vagy a bennlakókat nem lehet ezekből az ingatlanokból kirakni azért, hogy beruházásokat lehessen ezeken az épületeken megvalósítani. Ismétlem nagyon szerteágazó ez a terület, ezért konkretizálni kellene, hogy mely kérdésekről beszéljünk. Nyilván vannak jogszabályi kérdések is. Zala megyében, de országosan is mondhatom, hogy a műemlékvédelem a kormányhivatalokhoz tartozik, ahol nagy helyismerettel rendelkező, megfelelően felkészült szakemberek támogatják a műemlékvédelem területén dolgozó bármilyen fajta szervezetet.  Az Országos Tervtanács újra elkezdte működését, például kiemelt állami műemlékek esetében a tanács szaktudását is be kell vonni ahhoz, hogy bármilyen fajta fejlesztést azon a területen meg lehessen valósítani. Konkretizálni kell, hogy mely kérdésekről készüljön bármilyenfajta előterjesztés, akár készíthetünk olyan programot is, amikor bizonyos Zala megyében fellelt, megfelelően vagy nem megfelelően, vagy képviselő úr által nem megfelelően gondozott műemlékek esetében kell valamilyen fajta, akár operatív terveket készíteni az ott levő tulajdonossal, vagyonkezelővel, tulajdonosi joggyakorlóval, bármilyen egyéb más szervezettel. Nyilván azt mindannyiunknak tudni kell, hogy a műemléki épületek megmentése nagyon nagy költséget emészt fel. Megfelelő funkciót szükséges ehhez találni, ami önmagában már nehéz dolog - gondoljunk csak abba bele, hogy honnan indulunk ebben a kérdésben. Volt egy előző rendszer még a szocializmusban, amiben az állam a jelentős állami műemlékeket úgy verte szét, hogy különböző szociális intézményeket, többszörösen hátrányos helyzetű embereket költöztetett be ezekbe az épületekbe. Itt térnék még egyszer vissza arra, hogy amikor ebben valaki valamilyen fajta lépést szeretne tenni azért, hogy a megfelelő műemlékeket egy jó funkcióval, ismételten közösségi tulajdonba tudja visszaadni például egy felújítás után, akkor különböző jogi csűr csavarokkal, különböző civil szervezetek gátolják meg ezt a munkát. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm. Én is a két javaslatom mellett lobbiznék, amiből az egyik az teljesülni látszik, viszont októberre tervezte elnök úr. A Kerka-menti Tájvédelmi Körzet védetté nyilvánítására vonatkozó javaslatok még az érintettek számára is váratlanul láttak napvilágot. Alul vannak tájékoztatva, ezt onnan tudom, hogy személyes megkeresés áll a javaslatom mögött. Érdeklődtem, azok után, hogy ezt a javaslatot beterjesztettem, hogy áll ez a kérdés. Nagy hallgatásba burkolózott a Balaton-felvidéki Nemzeti Park, de inkább a kormányzati körök. Úgy érzik, hogy minden perc számít.  Nem az alapvető szándékkal van a gond, hogy védjük a természeti környezetüket, hanem nagyon sokan, sok száz millió forintot fektettek és terveztek befektetni egy olyan területbe, amire most rátette védő-óvó kezét a természetvédelem, mindenféle egyeztetés nélkül. Minél hamarabb szerettek volna tájékoztatást kapni az érintett befektetők. A másik javaslatom a TOP keretében elnyert zalai támogatások helyzetére vonatkozik. Ez mindig visszatérő téma - tudjuk jól, hogy most már ciklusokon átívelő módon nyilatkozatot kell tenni összeférhetetlenségről, az iratokat kiosztják, majd elveszik, szupertitkos módon születnek döntések, települések pályázatairól. Úgy gondolom, hogy nem magánvagyonból történnek ezek a fejlesztések, hogy az adott magánszemély eldöntse, mennyire teszi nyilvánossá pénzének az elköltését.  Itt uniós, illetve hazai pályázati pénzekről van szó, Magyarországon még a bűnözőknél is monogrammal leírják, az Egyesült Államokban meg fotóval és teljes névvel az elkövetőket. Szemérmesen hallgatunk arról, hogy kinek a pályázata nem felelt meg az előírásoknak. El kell fogadni vakon minden esetben, vagy nem fogadjuk el és nem veszünk részt a szavazásban, hogy jogszerű vagy igazságos inkább a javaslat az Irányító Hatóság részéről, amikor elutasít egy pályázatot.  Az allokáció módjáról is jó lett volna egy tájékoztatást hallani, hogy egyáltalán milyen vezérelvek mentén döntenek pénzek felett. Nem beszéltem össze Baracskai polgármester úrral, ő is hasonló kérdéseket feszegetett, milyen úton-módon lehetne, vagy mit kell ahhoz tenni egy település vezetőnek, hogy hozzájusson a forrásokhoz, mert itt pályázati kiírás után pályáznak és szupertitkos körülmények között pedig döntenek a pályázatok sorsáról. Kérdezem elnök urat, hogy mi akadálya volt annak, hogy ezt részletesen kitárgyaljuk konkrét esetek nélkül, tehát ne a TOP pályázatok elbírálása kapcsán mondjuk ezt el, hanem kérdezhessünk adott esetben a körülményekről, a környezetről is. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót ismételten Dr. Weller- Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller- Jakus Tamás: Köszönöm szépen elnök úr a szót. Az előbbi hozzászólásomhoz szeretném a következő kiegészítést tenni - amikor a műemlékvédelemről szóló beszámolót javasoltam a munkatervbe való felvételhez, akkor nem egy bizonyos műemlékről szerettem volna egy beszámolót meghallgatni, ahogy Pálinkás képviselő úr is célzott rá, hanem Zala megyének a műemlékvédelemmel kapcsolatos munkájáról szeretném, ha egy beszámoló elhangzana a közgyűlés előtt. Tehát nem azt értettem alatta, hogy mondjuk Fenékpusztáról hallgassunk meg egy beszámolót, hanem azt értettem alatta, az volt az előterjesztett javaslatomban, hogy Zala megyében a műemlékvédelem területén elvégzett tevékenységről hallgasson meg a közgyűlés egy beszámolót. Legyen lehetősége a közgyűlésen jelenlévő képviselőknek elmondani az ezzel kapcsolatos véleményüket és az esetlegesen felmerülő problémáikat. Az én javaslatom erről szólt. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok, így a vitát lezárom. Kérdések hangzottak el, melyekre megpróbálok válaszolni. Zala megye foglalkoztatásának helyzetével kapcsolatos előterjesztés volt már napirendi pont, amit ki is küldtünk, megtárgyaltuk nem tavaly, hanem idén márciusban, így ez a kérése teljesült. Weller-Jakus képviselő úrnak kilenc javaslata volt, melyből hét teljesült, mert bekerült a munkatervbe. Azt kell mondanom, hogy a fennmaradó kettő nem azért nem került be, mert nem tudjuk, hogy mikor tárgyaljuk, hanem mert hagyunk magunknak feladatot bőven. Nincs ellenemre a javaslat, majd megnézzük, hogy esetleg a második félévben felvesszük-e. Most az eredeti javaslatot teszem majd fel szavazásra, de nincs mögötte semmilyen ok. Azt gondolom, hogy jövőre is lesz még megyegyűlés, lehet, hogy akkor megkeressük azokat a pontokat, amelyekre fókuszálhatunk ezen belül, vagy megnézzük azt, hogy melyek azok a területek, amelyek még érdekesebbek lehetnek. Szerintem ez a javaslat is helytálló, tehát nem zárkózom el az elől, hogy megtárgyalja majd a közgyűlés. Zakó képviselő úr javaslata - a Balaton-felvidéki Nemzeti Park és a nemzeti parkok tájékoztatója - szerepel a közgyűlés napirendi pontjai között.  Igaz az Ön esetében rosszabb az arány, mert csak a felét fogadtuk el a javaslatainak, mint Weller-Jakus képviselő úrnál. Ha én egyszer ellenzékben leszek, és így el fogják fogadni az én javaslataimat, akkor én gratulálok majd Önöknek. Azt tudom mondani, hogy ezt itt most ne vitassuk meg, de tájékoztatás történt - egyrészt a Kis-Balaton Házban, másrészt pedig Lentiben a Művelődési Házban. Arról nem tehet a Balaton-felvidéki Nemzeti Park munkatársa, ha nem mennek el pont azok az emberek a tájékoztatásra, akik érintettek, és a fals információkat pedig a gazdák önös érdekekből továbbítják akár az önkormányzatok felé, akár pedig más mezőgazdasági érdekeltségűek felé.  Szerintem biztos lesz megegyezés, mert nyitott a Nemzeti Park a közös kompromisszumra és valahol Zala megyének is érdeke, hogy az az érték, amit szeretnének ott megvédeni, megmaradjon. Bízom benne, hogy az őszi ülésen már sokkal nyíltabban is tudunk erről beszélni. A TOP-ról csak annyit, hogy ezt a csatát folyamatosan vívjuk. Azt tudom Önnek mondani, mint mindig, hogy jogszabályi környezetben dolgozunk. A Zala Megyei Önkormányzatnak a jogszabályi környezet ennyit tesz lehetővé, amit Önök látnak és tapasztalnak. Azokat az információkat, amelyekre Önök kíváncsiak, azokat más környezetben kell esetleg keresni, de mi nem tudunk a jogszabályokon kívül vagy felett dolgozni. Az Ön kritikáját, mint minden alkalommal meghallgatom, elfogadom, de nekünk a jogszerűség az első. Köszönöm szépen.
Kérem, szavazzunk az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslatról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés az eredeti határozati javaslatot 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
38/2021. (XII.9.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés a 2022. évi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja:

2022. január 27.

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének módosítására. 

  Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

3. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

4. A 2022. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Pénzügyi Bizottság

5. Tájékoztató a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2022. január 13.

2022. április 21.

1.   Beszámoló Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.

Előadó felkérésre: dr. Vereckei Csaba Iván megyei rendőrfőkapitány

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Megyei Rendőrfőkapitány

Az előterjesztést tárgyalja meg: 
 Jogi és Ügyrendi Bizottság

2.  A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2021. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása.

Előadó felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság

                                                            Térségfejlesztési Bizottság

3.  Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2021. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról.

     Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

4.  Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

5.  A Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési jelentése.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

 Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2022. április 7.
2022. június 9. 

1. Tájékoztató a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Egri Gyula tü. ezredes, igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság

2. Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2021. évi működéséről.


Előadó felkérésre: Varga Miklós ügyvezető igazgató helyettes

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ZMVA ügyvezető igazgató helyettese

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság








                                                           




Pénzügyi Bizottság

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

4. A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak adományozása. (Zárt ülés)

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztések leadásának határideje: 2022. május 26.

2022. szeptember 10.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Megyeháza).

2022. szeptember 15. 
1. Tájékoztató a Zala Megyei Szent Rafael Kórház működéséről, az elvégzett feladatokról és fejlesztési terveiről.

Előadó felkérésre: Dr. med.habil. Gasztonyi Beáta főigazgató
Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ZM Szent Rafael Kórház főigazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság

2. Tájékoztató a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltsége működéséről, különös tekintettel a megyei szociális szakellátás, gyermekvédelem és időellátás helyzetére.
Előadó felkérésre: Zimborás Béla, SZGYF Zala Megyei Kirendeltsége igazgatója
Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: SZGYF ZM Kirendeltség igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2022. szeptember 1.

2022. október 27.

1. Tájékoztató a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Puskás Zoltán igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelősek felkérésre: BFNPI igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság

2. Tájékoztató az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Dr. Markovics Tibor igazgató


Az előterjesztés elkészítéséért felelősek felkérésre: ŐNPI igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2022. október 13.

2022. december 8.

Közmeghallgatás

4. Tájékoztató Európai uniós és hazai pályázatokból megvalósuló fejlesztésekért felelős tanácsnok tevékenységéről.

Előadó: Pálinkás Róbert tanácsnok

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Tanácsnok

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság

5. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

6. A 2023. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,

                                                
Térségfejlesztési Bizottság

7. A Zala Megyei Közgyűlés 2023. évi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2022. november 24.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2022. december 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
8. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek interpellációja, kérdése?

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót elnök úr. Először is örülök neki, hogy ismételten kiírásra került az aljegyzői pályázat. Miután a határidő letelt, azután szeretnék érdeklődni, hogy sikeres volt-e a pályázati kiírás, betöltésre került-e az álláshely, érkezett-e be pályázat az álláshelyre vonatkozóan? Jelzem, azért tartózkodtam a költségvetési rendelet módosításánál, mert nem tudtam, nem tudom, hogy mi van ezzel az üggyel kapcsolatban. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok, így válaszolok a felvetett kérdésre: a benyújtási határidő járt le, az elbírálás határideje az a jövő hét. Hétfőn hallgatjuk meg a két jelentkezőt és annak tükrében lesz döntés, hogy a személyes megjelenés, az önéletrajzok és a szakmai életút alapján alkalmas-e a jelölt, vagy a jelöltek arra, hogy betöltse ezt a pozíciót. Köszönöm.
9. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.
Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, tájékoztatni szeretném Zakó képviselő urat, hogy a zala.hu honlapon már a helyes név szerepel a bizottsági listában. Más kérést nem látok, akkor tisztelettel megköszönöm, hogy részt vettek az ülésen. Felhívom a figyelmüket, hogy 2022. január 31. a vagyonnyilatkozat tételi határidő, a munkaterv értelmében legközelebb 2022. január 27-én találkozunk. Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánok Önöknek és köszönöm, hogy itt voltak.
Az ülést bezárom.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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