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a Zala Megyei Közgyűlés 2021. december 9-i közmeghallgatásáról
Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető
Dr. Pál Attila: A mai napon a testület azon törvényi kötelezettségének tesz eleget, hogy évente egyszer előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart. A jogintézmény biztosítja a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői részére azt a lehetőséget, hogy az önkormányzat hatáskörébe tartozó kérdéseket és javaslatokat feltegyék.  Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson, vagy legkésőbb 15 napon belül választ kell adnom. Felhívom figyelmüket arra, hogy a közmeghallgatás nem az egyedi ügyek és egyéni panaszok fórumának intézése. Tisztelettel kérdezem, hogy kíván-e valaki a közmeghallgatás keretében szót kérni? Kérem, szíveskedjen a mikrofonhoz fáradni és kérdéseit feltenni, továbbá a jegyzőkönyv számára szíveskedjen a nevét és lakcímét közölni.
Baracskai József: Köszönöm szépen. Baracskai József vagyok, Zalaszentgróton lakom, a Batthyány utca 42-ben. Kicsit furcsa helyzetben vagyok - különböző szólások, közmondások jutnak az eszembe - mert nem voltam még ezen az oldalon itt a közmeghallgatáson. Már számos közmeghallgatást vezettem le, de a másik oldalról. Azt is látom, hogy itt is valószínű annak tudható be a közmeghallgatás csekély látogatottsága, hogy az időjárás hirtelen ilyen rosszra fordult.  Egyetlenegy rövid kérdést tennék fel, ami nem is kérdés lenne, hanem inkább segítségkérés. Nagyon várta, szerintem Zalában minden településvezető a TOP Plusz pályázatoknak a kiírását, ami majdnem ugyanúgy megfelel az ezelőtt kiírt TOP-os pályázatokhoz. Nagyon örülünk neki, hogy megjelentek ezek a kiírások. Nyilvánvalóan Zalaszentgrót városa is az Integrált Városfejlesztési Stratégiában leírt fejlesztési elképzeléseket szeretné megvalósítani. A TOP Plusz pályázatoknál meglepődve látjuk a 7000-es határt - a 7000 fölötti településeknek külön allokált forrásuk van - és ezért is sajnálatos Zalaszentgrót Város esetében, mivel az 5000 fő alatti Magyar Faluprogram pályázatait nem tudja igénybe venni, a Magyar Kisvárosi Program meg még nem indult el. Bíztunk benne, hogy a TOP Pluszban nekünk is lesznek külön forrásaink. Ha 6000 fő lett volna, vagy úgy döntött volna a tisztelt közgyűlés, akkor már eggyel jobb helyzetbe lettünk volna. Segítségkérésem arra irányul, hogy milyen lehetőségek lesznek az elkövetkezőkben, amiből Zalaszentgrót járás települései, Zalaszentgrót város, mind járási székhely a fejlesztéseiket meg tudják-e valósítani? Látjuk azt, hogy az allokált forrásokon kívül elég csekély a megyére jutható keret. Ezzel kapcsolatban kérdezem - akár vannak olyan pályázatok, amiket a megyei közgyűléssel konzorciumba kellene beadnunk, gondolok itt az Élhető Településeknél a Fenntartható Közlekedésfejlesztésre – kérhetek-e külön időpontot elnök úrtól, vagy alelnököktől, amikor ezeket át tudnánk beszélni? Mikor várhatóak egyébként a Top Plusznak a következő kiírásai? Nem biztos, hogy a közgyűlésre, vagy a közmeghallgatásra tartozik az, amit elmondtam, de fontosnak éreztem azt, hogy a közgyűlés elé jöjjek, és itt mondjam el. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Tisztelettel kérdezem van-e még más polgár, aki szeretne hozzászólni a közmeghallgatás keretében? Ilyet nem látok. Azt tudom mondani polgármester úrnak, hogy én abban bízom, hogy nem az időjárás miatt jelentek meg ilyen kevesen a közmeghallgatáson, hanem azért mert elégedettek a Zala Megyei Közgyűlés munkájával és ezért nem érkeznek ide kérdésekkel. A másik pedig, hogy tisztelettel fel tudom ajánlani azt, hogy bármikor, amikor úgy gondolja, tudunk találkozni, át tudjuk beszélni a forrásokkal kapcsolatos lehetőségeket és hiszem, hogy Zalaszentgrót városának a fejlesztési elképzeléseit ennek tükrében át tudjuk tekinteni. Kérdezem, válaszomat elfogadja.
Baracskai József: Igen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Más érdeklődő nem jelent meg, így a közmeghallgatás végére értünk, folytatjuk a napirendi pontok szerinti testületi munkát.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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