
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2022. január 27-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Elekes István, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, külön tisztelettel köszöntöm a sajtó képviselőit. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 15 fő jelen van. Mielőtt azonban döntenénk a napirendi pontokról, tisztelettel felkérem dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a 2022. január 31-éig esedékes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság mai ülésén megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 15 képviselője határidőben eleget tett Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben előírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, a benyújtott vagyonnyilatkozatokat nyilvántartásba vette. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen bizottsági elnök úrnak a tájékoztatót. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:

1/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Az előterjesztésben szerepel elnök úr 2022. évi szabadságolási ütemezése. Ehhez kapcsolódóan kérdezem, hogy maradt-e esetleg az előző évről elnök úrnak szabadsága, vagy a múlt évben az mind kivételre került, mert ha nem, akkor azt is itt szerepeltetni szükséges. Nem látom az előterjesztésben feltüntetve, de lehet, hogy az az oka, hogy nem maradt. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Más hozzászólót nem látok, tisztelettel átadom a válasz jogát főjegyző úrnak.
dr. Mester László: Január 31-ig kell megállapítani elnök úr esetében, hogy maradt-e a tavalyi évből szabadsága, és ekkor kell tájékoztatni őt erről. Ez a határidő még nem telt le, ezért a január 27-i közgyűlésen a 39 nap törvényi szabadságát lehetséges beosztani. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
2/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1.  az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja,

2.  jóváhagyja a közgyűlés elnöke 2022. évi szabadságolási ütemtervét.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT TISZTSÉGVISELŐI ILLETMÉNYÉNEK, TISZTELEDÍJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. A Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót elnök úr. Bizottsági ülésen is elmondtam, és itt is el szeretném mondani, felháborodásomnak szeretnék szót adni, még akkor is, hogyha tudom, hogy a közgyűlésnek ez a napirendi pont törvényi kötelezettsége, hiszen törvényi változás alapján került ide a közgyűlés elé ez a téma. Addig, amíg a közgyűlés főállású alelnökei nem tudják azt megtenni, hogy a közgyűlés felé és közvetlenül a választópolgárok felé elszámolnak időszakonként az elvégzett tevékenységükről - hiszen én úgy gondolom, hogy ez elvárható, mert nem tiszteletdíjban részesülnek, hanem egy munkahelyen dolgoznak - addig nem tudom még akkor sem támogatni ezt az előterjesztést, hogy ha törvényi kötelezettségről van is szó. Mélységesen felháborítónak tartom még egyszer ezt akkor, amikor három műszakban ma Magyarországon több millió ember jóval kevesebb pénzért tengeti az életét. Köszönöm.

Dr. Pál Attila: Köszönöm. Zakó László frakcióvezető úrnak adom meg a szót 

Zakó László: Köszönöm.  Én azt a kérdést szeretném feltenni, amit bizottsági ülésen is feltettem - de főjegyző úr nem érezte magát válaszadásra kompetensnek - hogy az alelnökök az elnöki tiszteletdíjhoz mért 70- 90%-os sávban történő javadalmazásakor miért esett a 90%-ra a döntés, ki javasolta, illetve mi a mérőszáma ennek a munkának, vagy kikre vonatkozik akkor a 70%, hogy ha egységesen mindenki 90%-ot kapott? Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. További kérdés nincs, a vitát lezárom. Természetesen a megyei önkormányzat mindig is jogkövető magatartást folytat, akkor is, hogyha ez tetszik az ellenzéknek, vagy akkor is, ha nem. Ha tetszik, akkor azt mindig értékeljük, ha nem tetszik, azt pedig tudomásul vesszük. Pontosan azért vannak ezek a különbségek, mert nyilván akkor a vélemény a szerint alakul, ahogy éppen az előterjesztés kívánja. Tehát, hogyha az aljegyzői kérdésben konzekvensen kérte Weller-Jakus Tamás úr, hogy folyamatosan keressük és hirdessük, megtettük, törvénykövetők vagyunk. Most pedig ugyanezt tesszük, a törvény ezt írja elő, tehát nem tudunk mást tenni. Azt gondolom, hogy ebben egyetértünk. Az alelnökök béréről és munkájáról pedig a köztünk levő, azt hiszem most már állandósuló nézetkülönbség az, hogy Ön folyamatosan kéri, hogy az alelnökök munkájáról legyen tájékoztató, én pedig elmondtam, hogy annál nagyobb nyilvánosság nincs, mint, hogy a zala.hu oldalon folyamatosan tájékoztatjuk Önöket az ő munkájukról. Itt olvasható az összes alelnök munkája, ennél átláthatóbbat és ennél pontosabbat én sem fogok tudni Önnek mondani. A bérezéssel kapcsolatban pedig semmi más nem történt, mint amikor megalakult a Zala Megyei Közgyűlés, és megállapítottuk a bérüket, ugyanazt a százalékos arányt követtük most is, tehát nem történt semmi más, ez a magyarázata ennek. Köszönöm szépen. Kérem, a szavazás előtt a közgyűlést ügyrendi javaslatom elfogadására, mely arról szól, hogy egy szavazás keretén belül fogadjuk el a határozati javaslat 1-5. pontjait. Köszönöm. 
Kérem, aki egyetért ügyrendi javaslatommal, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 12 igen és 3 nem szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

3/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés „A Zala Megyei Önkormányzat tisztségviselői illetményének, tiszteletdíjának megállapítása” című előterjesztésben szereplő határozati javaslat pontjairól egy szavazással dönt.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-5. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, 3 nem és 1 tartózkodó szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
4/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.

Dr. Pál Attila elnök 

a./ illetményét 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 1.170.000,- forintban, idegennyelvtudási pótlékát havi bruttó 19.325,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján havi bruttó 175.500 forintban állapította meg.

2.

Pácsonyi Imre főállású alelnök 

a./ illetményét 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 1.053.000,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 157.950,- forintban állapította meg.

3.

Ruzsics Ferenc főállású alelnök 

a./ illetményét 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 1.053.000,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 157.950,- forintban állapította meg.

4.

Bene Csaba társadalmi megbízatású alelnök 

a./ tiszteletdíját 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján havi bruttó 526.500,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2022. január 1. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 78.975,- forintban állapította meg.

5.

A Zala Megyei Közgyűlés 48/2019. (X. 25.) KH, 49/2019. (X. 25.) KH, 50/2019. (X. 25.) KH és 51/2019. (X. 25.) KH számú határozatai hatályukat vesztik.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke

3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Tisztelettel kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 13 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, mely a következő:
1/2022. (I.28.) ÖR
4. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Az előterjesztés határozati javaslatot is tartalmaz.
Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen, 3 nem szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
5/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2023-2025. évekre várható összege: 0 Ft.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, közgyűlés elnöke
Kérem, a határozati javaslat elfogadását követően szavazzunk az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, 3 nem és 1 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

2/2022. (I.28.) ÖR
5. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2022. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Kft. Felügyelő Bizottsága szintén elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Tisztelettel kérdezem ügyvezető igazgató urat, kíván-e hozzászólni a napirendi ponthoz?

Bali József: Kérdés felmerülése esetén igen.

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem van-e vélemény, kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Tisztelt Elnök Úr! Az előző napirendi pontnál az tetszett mondani, hogy Zala Megye Közgyűlése mindig törvényesen jár el, első szempont a törvényesség.  Akkor azzal kezdeném elsőnek ezt a tájékoztatót, hogy addig, amíg a napirendi pontban szereplő Kft. a működését nem teszi törvényessé, nem vagyok hajlandó semmit ezzel a gazdasági társasággal kapcsolatosan elfogadni. Nagyon röviden összefoglalom, hogy miről is van szó. A gazdasági társaság jelenlegi ügyvezetője ügyvezető tisztséget tölt be a ZALAISPA Hulladékkezelő Szolgáltató Kft-nél, ugyancsak vezető tisztséget tölt be a ZALAISPA Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Zrt esetében is, így a mai napon három ügyvezetői pozíciót tölt be. Kettő jogszabály-helyet fogok felolvasni: az egyik a Ptk-nak a cégekkel kapcsolatos kikötéseit tartalmazza - a Ptk. 3. pont 90 §. azt mondja ki, hogy természetes személy egyidejűleg egy gazdasági társaságban lehet a társaság korlátlanul felelős tagja - az a lényeg, hogy két korlátolt felelősségű társaságról van szó, ahol az ügyvezető korlátlan felelősséggel rendelkezik.  A második ilyen kikötés pedig a 2009. évi CXXII-es törvény, amely a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről fogalmaz meg nagyon sok mindent, ennek a jogszabálynak a jelenleg hatályos 6 §. (4) bekezdése azt mondja ki, hogy egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői megbízatás után részesülhet javadalmazásban. Tisztelettel kérem a közgyűlést, hogy ezeket, amiket most elmondtam legyen szíves ennél a Kft-nél, mint tulajdonos, felülvizsgálni és tegyük rendbe. Köszönöm szépen, addig nem kívánom megszavazni sem ezt a napirendi pontot, sem egyebet, ami ezzel a gazdasági társasággal összefügg. Köszönöm szépen.

Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok, a vitát lezárom. A javaslatot megvizsgáljuk és természetesen visszatérünk a javaslat megoldási formáira.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-4. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-4. pontjait 11 igen, 3 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozta: 
6/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét 355.780 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói bevétellel, összesen 355.780 eFt bevétellel és 355.780 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói ráfordítással, összesen 355.780 eFt ráfordítással, 0 eFt tárgyévi közhasznú és 0 eFt vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2. felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3. az ügyvezető részére díjazásként 2022. január 1-től 2022. december 31-ig havi bruttó 140.000,- Ft megbízási díjat állapít meg. 

4. elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. módosított, egységes szerkezetű javadalmazási szabályzatát az előterjesztés melléklete szerint, és felkéri az ügyvezetőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:  1. pont: azonnal

     2. pont: folyamatos

     3. pont: megbízási szerződés megkötésére 2022. február 15.

     4. pont: 2022. február 27.

Felelős: 1, 2. 4. pontok: Bali József, a Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm ügyvezető igazgató úrnak a munkáját és további jó egészséget kívánok.

6. a ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT PÁLYÁZATAINAK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim szintén megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 

7/2022. (I.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a) 
a Testvér-települési programok és együttműködések (2022.) pályázati kiírásra benyújtott „Zala összeköt bennünket” és „Kézműves örökségünk nyomában” projekteket jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázatok nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét, a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

b.) 
felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

2. a) 
a HUNG-2022, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására irányuló pályázati felhívásra benyújtandó projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz esetlegesen szükséges önerő összegét, a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

b.) 
felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

3. a)
felhatalmazza tisztségviselőjét a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Élhető települések című TOP Plusz 1.2.1-21 kódszámú pályázati felhívás keretében 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelmek benyújtására
-
Zalaegerszeg-Teskánd kerékpárút-szakasz vonatkozásában, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, 

-
Lenti – Hernyék kerékpárút-szakasz vonatkozásában, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel, szükség esetén állami tulajdonban álló gazdasági társasággal.

b.) felhatalmazza tisztségviselőjét a konzorciumi szerződések aláírására, valamint a támogatási kérelmekkel kapcsolatos jognyilatkozatok teljes körű megtételére, illetve a felhívás esetleges változása esetén a szükséges módosítások átvezetésére és a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
7. A 2022. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.
Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény, hozzászólás?
Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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A Zala Megyei Közgyűlés 
a) elfogadja az alábbi, 2022. évre szóló közbeszerzési tervet:
2022. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 42. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat

8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-711 Telefax: 92/500-729
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A közbeszerzés mennyisége 


b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.
Határidő: a) azonnal

    b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila a közgyűlés elnöke

8. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI önkotmányzati hivatal által elvégzett feladatokról
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Kérdezem főjegyző urat, kíván-e kiegészítést tenni?

dr. Mester László: Nem.

Dr. Pál Attila: A vitát megnyitom.  Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, javaslat?

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen. A napirendi ponttal kapcsolatosan engedje meg a tisztelt közgyűlés, de legfőképpen a főjegyző úrnak szeretném megköszönni azt az eredményt, hogy hosszú évek után, ha valaki felmegy a zala.hu oldalra - a Zala Megyei Közgyűlés honlapja - akkor a közgyűlés tagjainak a vagyonnyilatkozatát megtekintheti. Én ezt egy nagyon nagy előre lépésnek tudom be, ahhoz képest, hogy amikor én elkezdtem a tevékenységemet a Zala Megyei Közgyűlésbe, akkor még engedélyt kellett kérnem arra vonatkozóan, hogy betekinthessek bárkinek a vagyonnyilatkozatába. Annak ellenére, hogy a hatályos törvény szerint, ha bárki az utcáról betéved, annak alanyi joga a közgyűlés tagjai vagyonnyilatkozatába történő betekintés engedély nélkül. Még egyszer nagyon szépen köszönöm, hogy ez ma már elérhető. 
Dr. Pál Attila: Nem arról volt szó, hogy engedélyt kellett kérni a betekintéshez, hanem időpontot, mert nyilvánvaló, hogyha akármikor beesik valaki a hivatalba és szeretne vagyonnyilatkozatot megtekinteni, azt gondolom akkor az, természetesen elvárható, hogy a hivatali munkafolyamatot úgy tudja főjegyző úr szervezni, hogy erre lehetőség is legyen.  Ezt a múlt tisztázása érdekében mondtam. Most pedig köszönjük azt, hogy észrevették ezen változásokat. Szeretném megköszönni főjegyző úrnak, és a hivatal dolgozóinak azt a munkát, amit elvégeztek az elmúlt évben, hisz a feladat az ugyanannyi minden megyében, viszont hogyha figyelték, akkor mi vagyunk az egyetlen olyan megyei önkormányzat, amely a legkisebb személyi állománnyal dolgozik és közben ugyanazt a feladatot ellátja, mint a többi megye. Ezért szeretném nyilvánosan, még egyszer megköszönni valamennyi munkatársamnak a segítséget és látható, hogy ha szükség van - és kérdésként ez is felmerült, hogy mit is csinálnak az alelnökök - hát az alelnököknek is van egy csomó olyan feladata, amivel ezt a kevés létszámot munkavégzésükkel és munkabírásukkal teljes mértékben kiegészítik és pótolják. Nekik is tisztelettel megköszönöm a nyilvánosság előtt a munkájukat, és számítok a jövőben is mind a három alelnökre. Köszönöm.
Megadom a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: Köszönöm Elnök Úr! Igazából nem ehhez a napirendi ponthoz szólnék hozzá, csak nagyon sokat gondolkoztam Weller-Jakus képviselőtársam hozzászólásáról – hogy a gazdasági társaságok vezető tisztségviselői hogyan vannak korlátozva. A jogszabály, amire képviselő úr hivatkozott, az a vagyoni felelősségről szól. A jogszabály azt mondja ki, hogy valóban egy helyen lehet teljeskörű vagyoni felelősséggel valaki gazdasági társaságnak a vezetője, de ez betéti társaság beltagjára vonatkozik, akinek korlátlan felelőssége van.  Egy korlátolt felelősségű társaság esetében, ahol a társaság a vagyonával felelős, 8-10 vagy megszámlálhatatlan mennyiségű ügyvezetője lehet egy természetes személy. Mivel ez nem betéti társaság gyakorlatilag, így rá ez nem vonatkozik. Maga egy természetes személy, vagy egyéni vállalkozó vagy Bt-nek beltagja, és itt már van egy ütközés, hogy vagy Bt. beltag vagy egyéni vállalkozó. Mind az egyéni vállalkozó és mind a Bt. beltag, aki korlátlanul felel gyakorlatilag a vagyonával, tehát képviselő úr felvetése, ami az előző napirendi pontnál volt, az nem vonatkozik egyébként Bali József ügyvezetőigazgató úrra. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm ezt a hozzászólást, csak napirendet tévesztünk. Nyilvánvaló többen is tisztában vagyunk bizonyos jogszabályokkal, és azért is mondtam, hogy erre fogunk válaszolni, és írásban, mert nem akartam kinyitni ezt a témát, hogy itt vitassuk meg. Sokkal egyszerűbb és azt gondolom jogszerűbb, hogyha erre írásos válaszban fogunk tudni majd reagálni. Természetesen megadom a lehetőséget arra, hogy Dr. Weller-Jakus Tamás reflektáljon, de azt kérem, hogy röviden hisz napirenden túl vagyunk.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm a viszont válasz lehetőségét. Amit Fodor képviselő úr elmondott, ez lényegében, még ha ez így rendben is van, csak én olvastam egy másik jogszabályt is, ami a köztulajdonban lévő gazdasági társaságokra vonatkozik. Az a három gazdasági társaság, amibe ügyvezető úr ügyvezetői pozíciót tölt be, mind ebbe a kategóriába tartozik. Köszönöm.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen még egyszer, fogunk erre írásban válaszolni és köszönjük az észrevételeket. A jelenlegi napirendi pontot lezárom.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
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A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző

9. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
10. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Ilyet nem látok. 

Köszönöm szépen Önöknek a konstruktív együttműködést, azt, hogy ma is kifejezetten jó hangulatban ülésezhettünk. A soron következő ülés 2022. április 21-én lesz, mára mindenkinek szép napot kívánok, és jó utat haza. Az ülést bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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