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a Zala Megyei Közgyűlés 2022. április 21-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Elekes István, Dr. Fekete Zoltán, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, meghívott vendégeinket és a sajtó munkatársait. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Fodor Márk.
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról tisztelettel kérem Főjegyző urat ismertesse a közgyűlés tagjai részére a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke által, a bizottság döntéseiről nyújtott tájékoztatást.

dr. Mester László: Köszönöm Elnök úr. A bizottságnak két olyan napirendje volt, ami nem közgyűlési napirend. Az egyik egy köztartozásmentes adózói adatbázist érintő eljárás volt, ebben állapította meg, hogy Pálinkás Róbert kikerült az adatbázisból, illetőleg szintén az érintett képviselő vonatkozásában megállapította a bizottság, hogy nem indít vagyonnyilatkozattételi eljárást, nem összeférhetetlen a képviselői megbízatása, nyilvántartásba vette a módosított vagyonnyilatkozatát és nem tesz javaslatot a közgyűlésnek a tiszteletdíjának csökkentésére. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. BESZÁMOLÓ ZALA MEGYE KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉSRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FELADATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön dr. Vereckei Csaba Iván r. dandártábornok urat, megyei rendőrfőkapitány urat, ezredes urakat, alezredes urakat és munkatársukat, aki kíséri Önöket.
Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. A Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérem Főkapitány urat, hogy szóban egészítse ki az írásos anyagot. 
dr. Vereckei Csaba Iván: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselő Urak! Köszönöm szépen a lehetőséget, talán egy picit formabontó leszek, ez a szóbeli kiegészítés  egy kis prezentáció lenne, amit igyekeztem úgy összeállítani, hogy a saját érzéseimet, benyomásaimat, és a kollégáim által végzett munka személyesebb oldalát is be tudjam mutatni.  Az írásos anyag kötött formában készült el, előre meghatározott tartalmi elemeket sorba véve. Ebben sok mozgásterünk nincs, a statisztikai adatokat taglalja, de én úgy érzem, és erős meggyőződésem, hogy mi nemcsak jogot, igazságot szolgáltatunk a mi mozgásterünkben, illetve a közrendet, közbiztonságot fenntartjuk, hanem ennek a közösségnek mi is tagjai vagyunk. Hús-vér emberek, akik szeretnének kapcsolatba lépni a minket körülvevő világgal és valósággal. Szeretnénk egy kis bepillantást engedni abba, hogy igazából ezek mögött a számadatok mögött milyen munka folyik. Milyen kihívásokkal kellett megküzdenünk, hogy zajlott az elmúlt egy esztendőnk, illetve, hogy a mi életünk - mégiscsak emberből vagyunk - hogyan zajlik, és hogyan próbálunk meg eleget tenni, azoknak a kihívásoknak, amiket velünk szemben megfogalmaznak. Illetve mi, hogyan éljük meg ezeket a napokat és remélem, hogy ez a prezentáció kellőképpen meg tudja majd ezt mutatni.  A tavalyi év volt az első év, amit már én jegyeztem, és az én irányításom alatt működött a megyei rendőrkapitányság.  Szeretném megköszönni azt a fajta fogadtatást, azt a befogadó közeget, és azt a fajta támogató hozzáállást, amit én itt tapasztaltam. Valószínűleg e nélkül nem ment volna a dolog, és remélem lesz módom ezt méltóképpen megköszöni, illetve meghálálni. A 2020-2021-es évekre rányomta a bélyegét - minden napunkra, minden percünkre és minden mozdulatunkra - a világjárvány, illetve az ezzel szemben szükséges fellépés és küzdelem. Nem túlzok, hogyha ezt a bélyeget rásütjük a 2020-2021-es évre - ez egy extrém év volt, nagyon extrém volt sok szempontból. Nem is tudom, hogy egyszer majd, ha a távoli jövőben meséljük az unokáinknak, vagy az utódainknak, hogy mikkel kellett megküzdenünk, akkor azt fogják mondani, hogy áh, nagyapa te csak lódítasz, vagy nem is biztos, hogy ez így volt, elhiszik-e nekünk? Hogy mennyire extrém volt ez az év, kezdődött a feladatainknak olyan sorával, amit azelőtt nagyon soha nem kellett nekünk teljesítenünk. Megtanultuk ezt a szakmát, megtanultuk a COVID világjárvánnyal szembeni fellépést, ami nagyon sok új feladatot hozott és csak címszavakban szeretném elsorolni ezeket. Tízezrével zajlottak karantén ellenőrzések, visszaállítottuk a határellenőrzést - ami egyébként az unión belül nem is kellett volna, hogy örültünk, amikor ettől megszabadultunk - ellenőriztük országon belül a tranzitútvonalakat, beutazási engedélyeket adtunk ki, a szankciók megsértésével vagy megsértése miatt szabálysértési eljárásokat indítottunk és ezeket az eljárásokat, illetve a hozzá kapcsolódó behajtásokat véghez kellett vinni. Működtettünk egy kórház parancsnoki rendszert, és úgy az állományon belül, mind a lakosság számára szerveztük és valahol kontrolláltuk, segítettük az oltásoknak a végrehajtását. Ezzel kapcsolatban szeretném jelenteni, hogy az állománynak több mint 90%-a felvette az oltásokat, talán ennek is köszönhető az, hogy egyébként a zavartalan működést mindig és minden körülmények között fenn tudtuk tartani. Minket sem került el természetesen ez a járvány, és mi is viseltük ennek hátrányos következményeit - közel 500 megbetegedés érte munkatársaimat, a rendőri állományt, de hála istennek mindenki felgyógyult belőle, gondolom az oltásoknak köszönhetően is - nem voltak súlyosabb következmények, és mindenki visszatérhetett a munkájához. Ez után, vagy emellett természetesen óriási nemzetközi látogatottságú vagy érdeklődést kiváltó események is zajlottak, például a 2020-as labdarúgó Európa Bajnokság, ami 2021-ben lett megtartva, de megtartották, és ennek a biztosítási feladataiban is kivettük a részünket kollégáinkkal. Budapesten járt a pápa, az Eukarisztikus Világkongresszus szintén egy év csúszással, de megtartásra került. Ezek hatalmas erőket kötöttek le és nagyon alapos felkészülést igényeltek a rendőrség részéről. A legnagyobb feladat - ami már állandónak mondható és visszük évről-évre - ez a migráció elleni küzdelem, ami többféle fronton is zajlik. Ez nem csak annyit jelent, hogy a kollégáink állnak a kerítés mellett, de ott is ott vannak és onnan sem lehetett őket elvonni. Ezt a feladatot nem lehetett kikerülni, hiszen az egész magyar rendőrségre hárul ez a feladat, de emellett ideiglenes útlevélkezelő csoportokat működtetünk, ami azt jelenti, hogy az arra kiképzett állományunk a szerb határszakaszon rendszeresen visszatérő, időközönként megerősítő erőt biztosít ahhoz, hogy ott, ha nem is zavartalan, de elviselhető mértékű fennakadással menjen, mondjuk a forgalom. Az ideiglenes biztonsági határzárnál járőri feladatokat is ellátunk, az Északnyugat-magyarországi régióban egy „Raptor” elnevezésű mélységi ellenőrzési rendszerben veszünk részt. Ez azt jelenti, hogy Veszprém megyébe rendszeresen adunk megerősítő erőket és a fő migrációs útvonalakon ez jellemző - mint az M1-es autópálya - az emberkereskedelem. Az egyéb illegális migrációt elősegítő tevékenység kiszűrése és felszámolása érdekében komoly erőket csoportosítunk át. Emellett kollégák is kerülnek átrendelésre a Győr- Moson Sopron Megyei Rendőr-főkapitányságra ismétlődő jelleggel. Ezek kéthónapos küldetések, hiszen oly mértékű ott a migrációval kapcsolatos - főleg embercsempészéssel - büntetőeljárások száma, hogy nem győzi egyedül és segítség nélkül Győr- Moson-Sopron Megye. Továbbá mi is kapunk ezekből az eljárásokból, hiszen az ilyen tevékenységgel érintett megyékben az ügyészségekkel egyeztetve kerülnek át büntetőeljárások, amelyeket itt folytatunk le, de egyébként az elkövetés helye, az nem ide tartozik. A tavalyi év - mindenki előtt ismert volt - a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság részére a Balatoni Közbiztonsági Koordinációs Bizottság elnöki feladatait hozta. Eredményesen zártuk ezt az évet, ezt a feladatot. Rácsodálkoztam az idei év elején arra a nyilatkozatra, amit a Turisztikai Ügynökség vezetője tett, hogy minden idők legsikeresebb nyarát zárta a belföldi turizmus, elsődleges az, hogy a legkiemeltebb és keresettebb célpont az éppen a Balaton volt.  Ezt követően szeretném azért azt egyértelművé tenni, és képletesen beszámolni róla, hogy nem teltek dologtalanul az előző év hónapjai. Minden kapitányságon történt olyan, amire talán a legöregebbek sem emlékeznek, vagy amire még egyáltalán nem volt példa és ezeket az ügyeket is sikeresen oldottuk meg. Csak egy kis ízelítő: a lenti rendőrkapitányságon egy éjszaka folyamán, egy kamionparkolóban az ott pihenő kamionosnak az autóját feltörték. A kamionból elvittek 118 darab Smart tv-ét, ami nem gyenge teljesítmény. Ezeket a tévéket később egy budapesti raktárban megtaláltuk, hiánytalanul lefoglaltuk, az elkövetőket felderítettük és a széleskörű nyomozás eredményeképpen kiderült, hogy más országokban – Csehországban, Szlovéniában, Horvátországban, Ausztriában - hasonló jellegű cselekményeket követtek el. Szlovéniából 180 darab Smart tv-t vittek el, az itt bekövetkezett kár az megtérült, természetesen az elkövetők beazonosításra és elfogásra kerültek. Ugyancsak Lentiben történt az a kábítószerfogás, ahol egy külterületi pincében több kilónyi kábítószerre bukkantak kollégáim. További eljárási cselekményeknek köszönhetően a kábítószer-kereskedelemmel gyanúsítható személyektől 10 millió forintot meghaladó nagyságrendben foglaltunk le készpénzt, illetve olyan eszközöket, amikkel ők szerették volna biztonságosabbá tenni illegális tevékenységüket. Nagykanizsán, a belvárosban több autót törtek fel, ami azért jelentősen meg tudja bolygatni egy közösségnek az életét. Ennek a történetnek a végére tettünk pontot akkor, amikor elfogtuk az elkövetőket, ezekből az autókból értékes műszaki cikkeket vittek el 10 millió forintot meghaladó értékben. Természetesen itt is sikert hozott a nyomozás, és az eltulajdonított tárgyak, értékek nagy része megkerült.  Egy másik bravúros teljesítmény - a nagykanizsai járőrök egy nagy értékű gépkocsit vontak ellenőrzés alá, amiből jelentősebb mennyiségű kábítószer került elő. További eljárási cselekményeknél még kábítószer, illetve terjesztéshez használt eszközök, jelentős pénzösszeg is (több mint 10 millió Ft). Ezekkel azért tudtunk bosszúságot és kárt okozni azoknak, akik ezeket az illegálisan szerzett javakat szerették volna élvezni. Nem lehet elfelejteni a horvát határt sem, ami egyrészt örvendetes, hogy a világjárvány lecsengését vagy a korlátozó intézkedések megszűnését követően hozta azt, hogy gyakorlatilag az előző évhez képest majdnem 100%-kal megduplázódott a személyforgalom. A boldog békeidőket idéző mértékű utasforgalom jelent meg a határátkelőhelyen, amire azért komolyan fel kellett készülni. Voltak kihívások, de az időben bekövetkezett reakciók, az új módszerek és technikák alkalmazásával elértük azt, hogy ha nem is szűnt meg teljesen a várakozás, de elviselhető mértékű lett és így nyugodtan tudta az utazók többsége élvezni a nyaralást. Zalaegerszegen is volt hasonló bravúros teljesítmény: a járőrök egy olyan gépkocsit vontak ellenőrzés alá, amiből kábítószernek minősülő anyagot foglaltunk le. Természetesen utánajártak a kollégáim, hogy ki ez, mi ez és honnan van? Az eljárási cselekmények során kábítószer-ültetvényt sikerült felszámolni, amely során jelentős mennyiségű kábítószert, illetve az ebből származó értékeket sikerült lefoglalni. Egy másik zalaegerszegi történet: több lakásba betörtek a városba, ahonnan 10 milliós nagyságrendben vittek el órákat, ékszereket és egyéb értéktárgyakat. Itt is sikerült az elkövetők nyomára bukkanunk, akiktől nagy mennyiségben készpénzt foglaltunk le, illetve eljárás alá tudtuk vonni őket, és a megfelelő helyre juttattuk a csapatot. Ezt szeretném még annyival megtoldani, hogy Zalaegerszegen jelenleg is van folyamatban egy büntetőeljárás, ami arról szól, hogy interneten ingatlanközvetítő cég munkatársainak adták ki magukat az elkövetők. Nagyon-nagyon kedvező áron, az emberi kapzsiságot kihasználva kínáltak ingatlanokat értékesítésre, 1,5-2 millió forintos közvetítési díj fejében, amit eddig 91 beazonosított sértett fizetett meg, több mint 180 millió forint értékben ezeknek a csalóknak.  Ez az eljárás is folyamatban van, meg fogják kapni méltó büntetésüket a gyanúsítottak. A keszthelyi rendőrkapitányságon volt talán a legszembeötlőbb a tavalyi év változása, mert tényleg olyanok történtek, ami azelőtt még soha. Volt kettő olyan üzletbetörés egy hónapon belül, amikor nemes egyszerűséggel az elkövetők odamentek éjszaka a kirakathoz, baltával beverték, ami kellett nekik azt összepakolták és elvitték.  Itt is több 10 millió forintos volt a kár: optikai eszközöket, műszaki cikkeket vittek el. Utána jártunk a dolognak és kiderült, hogy két nemrégiben szabadult, egyébként budapesti illetőségű, többszörösen büntetett előéletű személy volt az elkövető, akiket őrizetbe vettünk és le is tartóztattuk őket.  Az lett a vesztük, hogy eljöttek ide Zala megyébe is, mert egyébként előtte már Fejér megyében, Komárom-Esztergom megyében és Budapest területén is hasonló balhékat követtek el, hát itt nem sikerült nekik ez a mutatvány. A legelképesztőbb az volt, amikor Hévíz belvárosában fényes nappal, féltizenkettőkor a sétálóutcában valaki besétált a lottózóba és összeverte a kiszolgáló hölgyet, aztán távozott a jelentős összegű bevétellel. A megoldás az lett, hogy a közeli építkezésen egy külföldi vendégmunkás úgy gondolta, hogy nem elég, amit ott keres a családnak, egy kicsit kiegészíti a jövedelmét. Az illető rögtön utána menekülőre fogta, Budapesten a távolsági buszállomáson sikerült leszedni a buszról, visszahoztuk és eljárás alá vontuk, illetve, hogy ne legyenek kétségek a pénzt is lefoglaltuk tőle, valamint több napos kutatás után a bűncselekmény elkövetésekor viselt, de később lecserélt cipőjét és ruházatát is megtalálták a kollégáim.  Még pedig egy elhagyatott területen, egy romos épületben, egy kidobott hűtőnek a mélyhűtő részében tehát el lehet képzelni, hogy milyen alapos volt ez a kutatás. Egyébként ezt országos főkapitány úr is díjazta, hiszen három kollégám is ORFK vezetői jutalomban részesült, büszkék lehetünk rájuk. Az év végén jött a hab a tortán: érkezett a bejelentés, hogy Gyenesdiáson, az utcán lövöldözik valaki egy autóra, amit hittünk is, meg nem is. Aztán amikor pár perccel később a kórházból is jött a bejelentés, hogy egy hölgy lőtt sérüléssel ellátásra jelentkezett, akkor már tudtuk, hogy ez bizony komoly és nagy a baj. Felderítettük a dolgot, a végére jártunk, a TEK segítségét is kértük, így közösen hatoltunk be a házba, az elkövetőt beazonosítottuk, megtaláltuk, de mire odaértünk addigra az engedély nélkül tartott fegyverével önkezűleg véget vetett az életének. Ezek a napok nem mindennapiak vagy nem megszokottak, és reméljük, hogy nem is gyakran lesz ilyenben részünk, de a tavalyi év produkálni tudta mindezt.  Természetesen mi emberek is vagyunk nemcsak gépek, és néha úgy tűnik, hogy sosincs vége a munkaidőnek vagy a szolgálatnak, de azért szabadidőben, ha néha jut egy kicsi, akkor szeretnénk hasznos és megbecsült tagjai lenni ennek a közösségnek. Amikor minket arra hívnak, hogy segítsünk, jótékonykodjunk, vagy valamilyen módon vegyünk részt azokban a rendezvényekben, amelyekkel mások sorsát tudjuk könnyebbé tenni, akkor mi ott vagyunk. Részt vettünk jótékonysági futásokon több csapattal, de azért volt egy csapatépítő meló is - egy műszakot lehúztunk kapitány urakkal a főtéren, a jótékonysági vásáron.  Nagyon tanulságos volt 6-8 órán keresztül palacsintát gyártani és forralt bort kínálgatni.  Ez azért volt tanulságos, mert én most szembesültem azzal, hogy milyen hihetetlenül összetartó is segítőkész a Zala megyei lakosság.  Ha egy jó ügy érdekében megszólítják őket, akkor teljesen mindegy, hogy fiatalok, idősek jönnek, és amijük van, azt odaadják és odateszik. Igyekszünk megtartani az állományt, megbecsülni a rendőröket, hiszen ők is emberből vannak, az ő munkakörülményeik sem mindegy, hogy hogyan alakulnak, ezért a tavalyi évben lehetőségeinkhez képest fejlesztéseket is hajtottunk végre. A lenti rendőrkapitányságon megújítottuk a fegyverszobát, egészen új és megfelelő minden elvárásnak, megfelelő körülmények között tárolhatják a fegyvereiket és kényszerítő eszközeiket. Nagykanizsán megújult a fűtésrendszer, fűtéskorszerűsítést, hatékonyabb és kedvezőbb eredményekkel záró energiagazdálkodást lehetővé tevő műszaki megoldás épült ki a kapitányságon. Zalaegerszegen egy egész látványos megújuláson ment keresztül a rendőrkapitányság - ez egy energiakorszerűsítési projekt, napelemmel, új fűtési rendszerrel, új kazánnal.  Keszthelyen a szolgálati helyiséget újítottuk meg, a járőrleíróban zajlanak a váltások, az eligazítások és olyan technikai eszközökkel, olyan bútorokkal, olyan közegben zajlik mindez, amit el várhatnak joggal tőlünk a munkatársaink.  A Zala Megyei Rendőr-főkapitányságon hosszú évek óta nem volt biztosított az étkezés a munkatársainknak. Belefogtunk, a finisében tart most az a projekt, aminek eredményeképpen egy új éttermet, konyhát és munkahelyi étkeztetést tudunk majd biztosítani munkatársainknak, illetve ennek az egyik jelentős mérföldköve volt, ami már üzemel, hogy egy szép, megújult büfét is tudtunk az épületben létrehozni. A végére szeretnék egy nagyon aktuális hírt, ami igaz, hogy az idei év eseménye, de a tavalyi év eredménye - van egy kollégánk a zalaegerszegi rendőrkapitányságon, aki a legfrissebb döntések szerint az év rendőre lett bűnügyi kategóriában. Belügyminiszter úr alapította ezt a miniszteri díjat, nagyon-nagyon szűk kör részesülhet ebben az elismerésben, minden évben nagyon komoly harc folyik a megyék között, hiszen a magyar rendőrség valamennyi tagja érintett ebben. Nem csak, hogy olyan javaslatot tudtunk felküldeni Budapestre, amire mindenki azt mondta, hogy igen ez most a teteje és ezt mi is toleráljuk, hanem abban a bizonyos sok sértettes, ingatlan csalásos ügyben a Szabolcs olyan felderítő és olyan nyomozati munkát végzett, amit mindenki megsüvegelt, és akire méltán büszkék vagyunk. Szerettem volna ezt az örömet, és ezt a dicsőséget megosztani Önökkel, hiszen a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság és a Zala megyei rendőrök presztízse ez által tovább növekedett. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Tábornok úr! Kapitány Urak! Figyelmesen olvastam az előterjesztés minden bekezdését, meg az iménti előadását is, két más olyan területet érintenék, amiről most nem volt szó.  Az egyik bekezdés az anyagban arról szól, hogy a COVID miatti hosszú hónapokig tartó iskolai távollét után újra oktató-nevelő tevékenységbe kezdtek a hátrányos helyzetű gyermekek körében. Lehet, hogy a kormányzati intézkedés úgy szólt, hogy senki nem léphet az iskola területére, de úgy gondolom, hogy ez az oktatás-nevelés része kellett volna, hogy legyen. Ahogy a pedagógusok is bemehettek a tanulókhoz, úgy felfogásom szerint bármilyen szigorítás mellett vagy ellenére, a rendőrségnek helye kellett volna, hogy legyen az idő alatt is, amíg amúgy idegenek, szülők, senki más nem mehetett be az iskolába. Ezt nagy luxusnak tartom, hogy tényleg évekig tartó, vagy hosszú hónapokig tartó távollétre kárhoztatták - valószínű kormányzati intézkedések nyomán - a rendőrséget.  Itt a közgyűlésen azért ciklusonként többször elmondom - a gépjármű közlekedők valamilyen szinten érdekét, meg egyáltalán az utcán közlekedők érdekét is képviselve, meg sokat közlekedő emberként is újra megjegyzem, hogy a rendőrség minden évben, főleg, amikor ilyen akciót hirdet, akkor a közlekedésbiztonságra hivatkozva jelöli meg azokat az okokat, ami miatt most nagyobb létszámban vonulnak ki sebességet ellenőrizni.  Tartós, hosszú éves tapasztalatom az, hogy nem a balesetveszélyes helyekre mennek, hanem a gyorshajtásra erősen csábító útszakaszra. Tudnám napestig a helyszíneket sorolni,  miközben olyan helyek maradnak ki - elsősorban a lakó-pihenő övezet - ahol szerintem a gépjárművezetők többsége azt sem tudja, hogy mennyi a megengedett sebesség,  és annak a négyszeresével, ötszörösével mennek  A beszámolóban mindig szerepel, hogy mennyi bírságot szedtek be gyorshajtásból, ami egy  nagyon tetemes összeg, és lehet, hogy a költségvetésnek is szüksége van rá, de úgy gondolom, hogy legalább szavak szintjén kellene változtatni azon, hogy mikor és hol mérnek.  Ezek a helyszínek meg konstansak már szerintem 10-15 éve, legalábbis Nagykanizsa és Zalaegerszeg közti viszonylatban, vagy Keszthely térségében. Úgy gondolom, hogy még több balesetet tudnánk megelőzni, hogyha fokozottabb figyelmet fordítanának azokra a területekre, amelyek a relatív gyorshajtásra mennének rá és nem az abszolút gyorshajtásra. Ezt minden évben egyszer elmondom, mert nem látok ebben változást. Köszönöm szépen.
dr. Vereckei Csaba Iván: Valószínűleg félreérthetően fogalmaztam a beszámolóban, újra megjelentünk személyesen az iskolákba. Természetesen nem szűnt meg teljesen a rendőrségnek a bűnmegelőzési tevékenysége és az online módon biztosítható, az online felületeken működő megelőzési programjaink mentek továbbra is egyébként, csak annyi, hogy azt szerettem volna kiemelni, hogy most már megint személyesen ott vagyunk, és újra a régi rend szerint működik minden. Nem volt teljes pauza, csak bizonyos megjelenési formák nem voltak lehetségesek. A relatív gyorshajtást nem is tudjuk mérni. Az abszolút gyorshajtás az, amikor tudjuk, hogy ennyivel lehet menni, ha azt túllépte igen, hanem nem, akkor nem.  A relatív gyorshajtás az akkor merül fel, amikor mégiscsak bekövetkezik egy baleset és nem többel ment, mint a megengedett, hanem éppen ott az adott útszakaszon nem megfelelő volt. Mi folyamatosan küzdünk ezzel, mindig új és újabb mérési helyszíneket veszünk föl a listánkba. A tavalyi év második felében én a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum keretén belül végig roadshow-ztam kollégáimmal, kapitány urakkal valamennyi járást itt a megyében, és igazából nagyon sehol nem volt gond. Ami mindenütt probléma volt viszont, hogy miért nem mérünk többet, itt is még ott is, még többet mérjünk.  Az biztos, hogy az elsődleges baleseti ok az a gyorshajtás, tehát ez ellen valamilyen módon föl kell lépni.  Az csak egy nagyon távoli jövő vagy valamilyen vágyálom, hogy eljutunk oda, mint ami Ausztriában most éppen küszöbön van, hogy az extrém gyorshajtóktól még az autót is elkobozzák. Mi ezt nem tudtuk egyelőre elérni sem az eltiltott, sem az ittas vezetőknél, pedig ott is lenne helye. Nekünk a rendelkezésre álló eszközparkkal kell ezt megoldani. Olyanokat tudunk tenni, mint például most egy új gyakorlatot kezdtünk el, hogy hetente meghatározott helyszíneken és meghatározott mennyiségben ún. leállításos ellenőrzéseket tartunk. Ennek az a magyarázata, hogy ha valaki kap egy csekket Szombathelyen azzal, hogy 30.000,-Ft, akkor befizeti, és azt mondja, hogy jól van, végeztünk, gyerünk tovább! Ha az illető egy nap elmegy Győrtől Debrecenig, és háromszor-négyszer lefényképezik, kifizeti négyszer a 30.000,-Ft-ot és semmi baja nem történt. Viszont ha megállítjuk, és ott helyben szankcionáljuk, akkor emellé még 4 büntetőpontot is kap, és 4x4 az 16, akkor már utána oda a jogosítványa. Reméljük, hogy ennek is talán van és lesz visszatartó ereje, igyekszünk mindig a baleseti gócpontokat, illetve a balesetekkel terhelt útszakaszokat mérés alá vonni. Biztos van kivétel, de erre törekszünk, illetve annyi, hogy ezek a fórumok, illetve az egyéb lakossági visszajelzések azért hasznosak, mert a lakossági elvárásnak, akaratnak, az ottani igényeknek megfelelően tudjuk igazítani ezt a mérési gyakorlatunkat. Ezért is van az, hogy mindig újabb és újabb helyszínek is bekerülnek. Ha az igyekezetünk ez, mert bár nem mi tehetünk a balesetekről, és nem a rendőrség okozza ezeket, mégis szinte kizárólag rajtunk kérik ezt számon, tehát nekünk ezzel valamilyen módon el kell számolni. Ha esetleg majd még ilyen felvetésük lenne, akkor ezeket a javaslatokat is szívesen várjuk vagy várja kapitány úr. A lakóövezet az nagyon nehéz dolog, mert 30-as táblánál nem lehet mérni. Szóval ott inkább én úgy gondolom, hogy megvannak a fizikai akadályok - a bukkanó, a fekvőrendőr, az olyanfajta út kialakítása, ami kizárja vagy jelentősen megnehezíti ezt. Arra szerintem nem a mérés az ideális megoldás, de hát a szakmai vélemények egyébként eltérnek. Köszönöm szépen.

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Nagyon szépen köszönöm a szót Elnök úr. Tisztelt Képviselőtársaim! Üdvözlöm Dandártábornok urat, Főkapitány urat és a megjelent főtiszt urakat. Én szeretném megköszönni jómagam és az általam képviselt Zala Megyei Önkéntes Tűzoltó közösségnek a nevében is az együttműködést, a kollegalitást és a bajtársiasságot, amit ebben a magunk mögött hagyott évben - azt kell mondanom években, ami nagyon súlyos terhet rótt mindannyiunkra - mutattak irányunkba. Tapasztalatból is beszélek, hiszen szívesen is vették a segítségünket, amikor mi tudtunk ebben az együttműködésben segíteni, és mi is nagyon szívesen fogadtuk az együttműködés, a bajtársiasságot, a barátságot, amit kaptunk a kollégáiktól. Szeretném megkérni Főkapitány urat, hogy mind a tisztikarnak, mind pedig a beosztott állománynak juttassa el köszönetünket, a jövőben pedig jó egészséget és erőt kívánok a munkájukhoz. Azt hiszem, hogy a jelenlegi szituációban, amiben van a világ, ez a cseberből vederbe és tényleg ezeken a pontokon, amiket fölsorolt mindegyiken kiállnak a rendőrkollégák, rendőrbajtársak és megfeszített erővel végzik a munkájukat, ezt mi látjuk értjük és köszönjük szépen. Még egyszer jó erőt és egészséget hozzá. Köszönjük szépen a munkájukat.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Elekes István képviselő úrnak.

Elekes István: Köszönöm szépen a szót. Először is nagyon szépen köszönöm a munkájukat. Azt elmondhatom, hogy nálunk volt egy lomtalanítás, hogy konkrét példákat is mondjunk. Kértük a rendőrséget, hogy legyenek szívesek segítsenek abban, hogy a lomizók, akik felforgatják a szemetet, és randalíroznak, őket próbáljuk meg valamennyire kordában tartani. Nagyon szépen köszönöm a segítségüket, szerintem sikerült. A körzeti megbízottunk nagyon szépen helyt állt és a kollegái is, jómagam is látom többször őket föl-alá járőrözni a településen. Látszott, hogy tényleg, amit kértünk elvégezték és szerintem még túl is teljesítették, de remélem, hogy ez nem lesz a kárukra. Ilyen sok, meg ilyen aktív rendőri jelenlétet be kell, hogy valljam 1984 óta, amióta itt élek, nem láttam. Ez nekünk egy nagyon nagy segítség volt, mert ugye, amit sok polgár nem lát és sok ember, aki ott él nem látja az az, hogy ha nincs ilyen aktív rendőri jelenlét, az nekünk nagyon sok plusz munkát generál – a széttúrkált, szétdobált szemét összeszedése, újra bevitele a hulladékudvarba. Mindezért rengeteg pénzt kifizetni nem egyszerű, de ezt azért megakadályozta a rendőri jelenlét, úgyhogy még egyszer köszönöm szépen. Van azért egy háborús helyzet, egy válság is most itt a nyakunkon van, és majdnem minden válságba, minden háborús helyzetbe felszaporodnak ezek az incidensek, amiket itt láthatunk. Van egy polgárőrségünk, akivel most kicsit szorosabbra próbáltuk fonni a kapcsolatot, és nemcsak anyagilag, hanem erkölcsileg is jobban támogatni őket.  Én remélem, hogy nyitott ajtókat döngetek - hogyha van valami koncepció esetleg, hogy ősztől hogyan tudnánk mi is, mint civilek, mint önkormányzat jobban belefolyni az ilyen felderítő, megelőző munkába - szívesen várnánk akár egy körlevelet az összes önkormányzat számára, akkor mi megpróbáljuk tolmácsolni nem csak a polgárőrség, hanem a lakók irányába is.  Lehet, hogy most az ördögöt festettem a falra, de sajnos 2008 után is volt egy ilyen felfutás, és nem hagyhatjuk szerintem mi lakók sem csak a rendőrségre ezt a munkát. A méréssel kapcsolatba szeretnék személyes tapasztalatokat megosztani, amit a képviselőtársam mondott azt én személy szerint nem érzékeltem. Egy hónapban én kb. 6000-8000 kilométert vezetek - fizettem is párszor bírságot, sőt még Cserszegtomajon is, ahol élek. A legnagyobb problémám, az nem is a méréssel, hanem a sebességtúllépéssel van. A legfontosabb szerintem prevenció, a megelőzés, hogy ne legyenek túllépések. Nem tudom, hogy mint megyei közgyűlés mennyire tudjuk a médiumoknak a segítségét kérni, vagy iskolákba eljuttatni, ahol a szülők olvassák a bejáraton ezeket a felhívásokat. Lehet, hogy el kell kezdenünk nekünk is, mint civileknek egy kicsit erősebben segíteni a rendőrség munkáját azzal, hogy már ne legyenek továbbra sebességtúllépések.  Amikor bemérnek valakit, az már egy végeredmény, a jó az lenne, ha nem jutnánk el odáig, hogy be kelljen mérni valakit, valószínű úgy sem lesz ilyen, de ha elkezdi szerintem a kormányzat, vagy akár a megyei közgyűlés ezt támogatni, akkor szerintem elég, hogyha mondjuk 10 gyorshajtóból csak kettőt fogunk tudni kilőni, az is valami. Lesz nekünk is egy falunapunk, ahol lesz egy civil sátor, melyben a polgárőrség és mindenki más megmutathatja magát. Nagyon szépen megkérem a rendőrséget, hogy vegyen részt rajta, biztosítunk sátorhelyet is, próbáljuk meg közösen a lakókat egy kicsit emberközelibbé hozni, hogy amikor látnak egy rendőrt, akkor ne azt mondják, hogy hú, hát itt a rendőr, hanem lássák mögötte az embert. Még egyszer köszönöm szépen a munkájukat.
dr. Vereckei Csaba Iván: Megígérhetem, hogy egyeztetünk, és ott leszünk a falunapon. A másik, hogy néha kell komoly erő és eltökéltség ahhoz, hogy az ember ne adja fel, vagy ne mondja azt, hogy ennek semmi értelme nincs. Nemrégiben volt egy speedmarathon akciója a magyar rendőrségnek, napokkal előtte óránként mondta a hír, a TV, a rádió, az internet, hogy egész nap mérünk, láncmérések lesznek mindenütt. Nem hiszem, hogy közel járnának, ha meg kéne tippelni, hogy másnap hány gyorshajtásos tettenérést jelentettek nekem kollégáim itt a megyébe – 200 darabot. Tehát önmagától senkit nem lehet megmenteni sajnos, de igyekszünk és nem adjuk fel. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Főkapitány Úr! Kapitány Urak! Szeretném megköszönni a beszámolót a személyes szóbeli kiegészítéssel együtt, hiszen az megengedte, hogy betekintsünk egy kicsit abba munkába is, amit Önök végeznek. Köszönet jár az elvégzett munkáért. Gratulálok az elért eredményekhez, bár meglepődtem egy kicsit, amikor a beszámoló első soraiban a bűncselekmények számának növekedéséről olvastam. Aztán a bizottsági ülésen kérdés nélkül Főkapitány úr elmondta ennek a hátterét, és az azért egy kicsit megnyugtatott. Illetve nem nyugtatott meg annyira, mert a kiber bűncselekmények számának a növekedése, az további új feladatokat szab meg a rendőrség számára, ami komoly szakembereket igényel, mert azt hiszem, hogy ez egy olyan elterjedő terület, amire kiemelt figyelmet kell fordítani. Tolmácsolja legyen szíves köszönetünket és hálánkat a személyi állománynak az elmúlt évben elvégzett munkájáért, munkájukért és a jövőben is számítunk szakszerű, áldozatkész munkájukra. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Ruzsics Ferenc alelnök úrnak.

Ruzsics Ferenc: Köszönöm szépen a szót Elnök úr. Kedves Tábornok Úr! Nagyon szépen köszönöm a munkájukat, én tüzetesen elolvastam ezt a beszámolót úgy, ahogy az előző években is mindig megtettem. 2015 előtt sokan elégedetlenkedtek a rendőri jelenlét hiányosságai miatt, aztán jött a migránsválság, amikor a rendőri állománynak egy jó része a határokra került és a helybeni feladatok továbbra is megoldásra kerültek, aztán ezek a hangok lassan elhallgattak. Én a csodálatomat és elismerésemet akarom kifejezni azért, hogy még a COVID járvánnyal megfejelve is helyt tudtak állni, számos helyen lehetett látni Keszthelyen is, és más településeken is, hogy mennek a rendőrök, ellenőrzik, hogy akinek otthon karanténba kell tartózkodnia az tényleg otthon van-e, vagy esetleg saját jószántából, jó akaratából (ezt most idézőjelben mondom) fertőzi a többieket. Én ezért a szervező munkáért és a beosztott állománynak a helytállásáért csak elismeréssel adózom Önök felé, és külön szeretném megköszönni, mint egykori keszthelyi polgármester azt, hogy a bűnmegelőzési irodáknak a fenntartását továbbra is segítik a jelenlétükkel, a szaktanácsadásukkal. Önök nélkül ilyen eredményeket biztos hogy nem lehetett volna elérni ezeknek a diákoknak sem, akik nagyon sok alkalommal felhívják a helybeli és az odaérkező autóstársadalom, valamint a fürdőző vendégek figyelmét a veszélyekre és még útbaigazítással is szolgálnak, akár idegen nyelveken is a hozzájuk fordulóknak. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. További hozzászólót nem látok, én is szeretném megköszönni tisztelettel Főkapitány úrnak a tájékoztatót és egyben gratulálok az „Év rendőre” cím elismeréshez. Büszkék vagyunk mi is, és valószínű itt a sok dicséret nem az udvariasság és nem is egyenruhától való félelem, hanem a teljesítmény az, ami mondatja velünk. Büszkék vagyunk Önökre, és talán az a kulcsszó lehet - ami Magyarországon és Zala megyében is fontos és nagyon kevesen veszik észre, mert ez olyan, mint a levegő, hogy természetesen jön, csak akkor jövünk rá, amikor nincs, és amihez Önök járulnak hozzá - ez nem más, mint a biztonság. Az, hogy minden ember ma Magyarországon, Zala megyében azt érzi, azt érezheti, hogy biztonságban van, ezt köszönöm Önöknek és további jó erőt, kitartást kívánok a munkájukhoz. Köszönöm szépen.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
12/2022. (IV.21.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

További jó munkát és jó egészséget kívánok.
3. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2021. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLETÉNEK ELFOGADÁSA.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Bali József ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést  képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Kft. Felügyelő Bizottsága 2022. április 13-án tartott ülésén a beszámolót megtárgyalta és azt közgyűlés általi elfogadásra javasolta. A könyvvizsgáló előterjesztésben is szereplő véleménye alapján az egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a társaság 2021. december 31-i vagyoni és pénzügyi helyzetéről.
Tisztelettel kérdezem van-e hozzászólás, vélemény a napirenddel kapcsolatban? 

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen Elnök úr a szót. Mivel ezt a napirendi pontot a mi bizottságunk nem tárgyalta, ezért kénytelen vagyok megkérdezni azt, hogy a legutóbbi ülésen az összeférhetetlenséggel kapcsolatosan elhangzott egy ígéret, hogy megvizsgálják a köztulajdonú társaságok ügyvezetői poszt betöltése miatti dolgokat. Azt nem tudom, hogy megtörtént-e, mert ennek fényében tudok csak szavazni ez ügyben. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: További hozzászólás, vélemény? Ilyet nem látok, akkor a kérdések és vélemények lehetőség sorát lezárom. Weller úrnak azt tudom mondani, hogy ígéret szép szó, ha betartják úgy jó, tehát Főjegyző úr válaszol Önnek.
dr. Mester László: Képviselő úrnak a januárban tett javaslata alapján módosításra került a 6/2022-es határozat 3-as pontja, s ez által rendezésre került az Ön által említett jogszabályi összeférhetetlenség. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-4. pontjainak elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 
13/2022. (IV.21.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.)  elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2021. január 1. – 2021. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját 578.109 eFt mérleg főösszeggel, 0 eFt adózott eredménnyel. 

2.)  elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2021. évi közhasznúsági mellékletét.

3.)  felkéri a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy a Kft. a jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének tegyen eleget,

4.)  a 6/2022.(I.27) KH számú határozat 3. pontját módosítja: az ügyvezető részére 2022. január 1-től díjazást nem állapít meg.

Határidő: 1., 2., 4 pontok: azonnal

     
       3. pont: 2022. május 31.

Felelős:   1-3. pont : Bali József ügyvezető igazgató

4. pont Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm szépen ügyvezető igazgató úrnak a jelenlétet és további jó munkát kívánok Önnek.
4. A ZALA MEGYEI ÖNKOTMÁNYZATI HIVATAL 2021. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉSE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
14/2022. (IV.21.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2021. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.

2.  az előterjesztés 6. számú mellékletében szereplő nyilatkozatot tudomásul veszi.

Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2021. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSÁRÓL. A MARADVÁNY MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Tisztelettel kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Nem.

Kérem, szavazzunk a zárszámadási rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, mely a következő:
3/2022. (IV.22.) ÖR
6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:
4/2022. (IV.22.) ÖR

7. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 6/2019.(viii.30.) ÖR SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Az előterjesztéshez módosító indítványt nyújtottam be. A bizottságok már ennek ismeretében tárgyalták az előterjesztést és hozták meg döntésüket.
Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény?

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót. Bizottsági ülésen is elmondtam a véleményemet, itt is szeretném megragadni a szót, illetve a lehetőséget. Szomorú vagyok ezen előterjesztés látván, elmondom azt is, hogy miért és egyben nem kívánom támogatni ezt az előterjesztést. Úgy ahogy több alkalommal már ebben a ciklusban elmondtam - nagyon, de nagyon szerettem volna oda eljutni, hogy a főállású alelnökök beszámoljanak a munkájukról. A jelenlegi előterjesztés azt tartalmazza, hogy már az elnök sem szeretne beszámolni a munkájáról, a két ülés közötti tevékenységéről. A másik pedig, hogy van nekünk egy tanácsnokunk, aki az EU-s, meg a hazai pályázati dolgokba járna el, ha eljárna. Azért mondom így, mert amióta én itt képviselő vagyok, azóta a tanácsnok úr, annak ellenére, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatba ez benne van, és ha jól emlékszem kértük is, a mai napig egyszer nem számolt be az eddig kifejtett tevékenységével kapcsolatosan. A tervezetben pedig most az szerepel, hogy innentől kezdve nem is kell neki beszámolni ugyanúgy, ahogy a közgyűlés többi tisztségviselőjének sem. Ezért én ezt az előterjesztést ebben a formában nem tudom támogatni. Mélységesen felháborítónak tartom, vagy pedig az a javaslatom, hogy akkor szüntessük meg ezeket a tisztségeket, és akkor tényleg nem kell beszámolni semmiről sem. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bár egy frakcióban dolgozunk, a felkészülés során előzetesen nem egyeztettünk, és milyen érdekes, hogy Weller-Jakus úr meg én is azonos állásponton vagyunk a módosítások indokolatlanságát illetően. Én vettem a fáradságot és megkerestem az eredeti SZMSZ-t, a vonatkozó javaslatokat a megfelelő pontok szerint egymással alá tettem és próbáltam összehasonlítani. Nagyrészt - egy két kivétellel -egyikkel sem tudok egyetérteni, és így az egésszel én sem. A közgyűlés időpontjáról, tervezett napirendjéről, majd később a közmeghallgatásra vonatkozóan is, már úgy gondolja az előterjesztő, hogy elegendő a megye honlapjára föltenni annak időpontját. Bizottsági ülésen megkérdeztem, hogy miért várjuk el egy magyar zalai állampolgártól, aki egyben amúgy választópolgár is, hogy az egeret markolászva a nem létező számítógép előtt azt nézze a megye honlapján, hogy mikor lesz közmeghallgatás. Mi az akadálya annak, vagy miért nem folytatható az a gyakorlat, hogy sajtónyilvánosan hirdetik meg ezeknek az időpontját? A másik - a 16. §-nak a tervezett módosítása alapján kikerül az SZMSZ-ből az, hogy a tárgyalt napirendi pontok esetében az érintett illetékes szerv képviselőit vagy az érintett magánszemélyt meg kell hívni. Miért nem fér el itt a közgyűlésen az az ember, aki esetleg érintett az ügy, vagy a napirendi pont tárgyalásában? Magam is kérdezem, hogy elnök úr havi vagy kéthavi beszámolóját miért nem olvashatjuk ezen túl? Mindig elolvastam, hogy kivel, mikor és hol találkozott, sőt még egyszer én kértem, hogyha lehet, egy kicsit bővebben legyen szíves tájékoztatni arról, hogy kivel, miről tárgyalt. Ehhez képest ez a tájékoztatás a mostani előterjesztés szerint nem lesz többé. A Jogi és Ügyrendi Bizottság úgy gondolom részben azért is van, a főjegyző úrral az élen, hogy az előterjesztések, a tárgyalt anyagok a törvényesség próbáját kiállják. Az előterjesztés szerint a bizottságok megtárgyalják, de igazi szakavatott, jogi vélemény most már nem is kell az anyag tárgyalásához. Az 50. §. - nem tudom, hogy most ki szenved káder hiányban, hogy ha egy ember három bizottságnak is lehet tagja, most meg már többet is elnökölhet. Tehát mi késztette Önöket arra, hogy ezt beemeljék az SZMSZ-be?  Van 15 képviselője a megyének, változó összetételben, de alapvetően a pártbizottság elbírná, feltételezem azt, és hát mindenkiből azt az értelmi színvonalat azért ki is nézzük és látjuk talán, ami alapján egy bizottságot még elnökölni is tudna. Mi szükség volt arra, hogy ezt a pozíciót még duplikálják vagy akár háromszorosára is emeljék?  Én a kényelmi faktor megnövelésének szándékát látom itt az előterjesztésben, nem kell nyilvánosság, nem kell a képviselők egy jelentős részével számolnunk se, mert vagy más be tudja tölteni azt az elnöki pozíciót, illetve a közmeghallgatás lehetőség szerint részt vevők nélkül történjen meg. Elnök Úr! Kérdezem, hogy mi ennek az eredeti oka, ennek az egész SZMSZ módosításnak? Az, hogy a Kormányhivatal - ami a felvezetőben is szerepel - tanácsként fogalmazta meg, szerintem csak a Kormányhivatal szájába adjuk ezeket a javaslatokat, mert ha most a Kormányhivataltól kérdezzük meg, hogy mi alapján gondolta úgy, hogy ilyen tanácsot adjon a Zala Megyei Közgyűlésnek, hogy az SZMSZ-ét így módosítsa? Tisztelettel várom válaszát. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: További kérdést nem látok, úgyhogy a kérdés és a hozzászólások szakaszát lezárom, és akkor a válaszokat megosztva Főjegyző úr és én fogom megadni Önöknek.
dr. Mester László: Az egyik - magának a rendelettervezetnek az indokolása tartalmazza, hogy a Kormányhivatal pontosan milyen módosítást kért, tehát nyilván ezt tartalmazza a rendelet- tervezet, nem az egész rendelet-tervezet a Kormányhivatal kérése. Pontosan szerepel az előterjesztésben, hogy melyik az a pont, amelynek a módosítását ők kérték.  A másik - ami az indokolásban szintén szerepelt - hogy voltak olyan részei az SZMSZ-nek amit egyszerűsíteni indokolt. Egyből akkor be is hivatkozom az SZMSZ 16 §. (2) bekezdését, mert a meghívottak körére hivatkozott frakcióvezető úr, ami pontosan azt tartalmazza, hogy a közgyűlés ülésére meg kell hívni tanácskozási joggal azt, akinek jelenlétét jogszabály kötelezővé teszi, illetőleg akinek a meghívását az elnök az egyes napirendi pontok megtárgyalásához indokoltnak tart. Ezek alapján nem zártunk ki senkit a közgyűlés ülésének a vezetéséből, tényszerű, egyértelmű megfogalmazás miatt került ez módosításra. A másik, szintén egy duplikált szabályozás volt a Jogi és Ügyrendi Bizottság tekintetében, hiszen az SZMSZ 2-es melléklete pontosan tartalmazza, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezi a rendelet-tervezeteket, ezért ezt a normatív szöveges részből azért húztuk ki, mert a mellékletben úgyis már ez benne van, tehát ez az egyszerűsítés ezen esetben is élt, a több felvetésre talán majd Elnök úr fog válaszolni. Ha maradt megválaszolatlan kérdés, akkor arra természetesen visszatérek. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tisztelt Frakcióvezető Úr! Szeretnék válaszolni a kérdésekre: látható, ahogy Önök is megfogalmazták, hogy egymástól külön-külön is ugyanúgy gondolkodnak, és mind a ketten külön-külön, furcsán, és azt mondhatni, hogy rossz módon. Főjegyző úr elmondta, hogy mi a valóság és mi az, amit Önök gondoltak. Nem úgy kellene kiindulni esetleg, mint önmagával szemben az ember, hogy rosszra gondolok, hanem hogy jót is akarok. Azzal kapcsolatban, hogy a Zalai Hírlapban nem hirdetjük meg a közmeghallgatást és abban nem jelenik meg, szeretném felhívni a figyelmét, hogy legyen kedves kérdezze meg, hogy a Zalai Hírlapnak mennyi a példányszáma ma Zala megyében? Melyek azok az elektronikus vagy esetleg írott formák, amelyeket többen olvasnak. Hát erre ez a válasz. Főjegyző úr szintén elmondta, hogy nem szeretnénk kizárni a nyilvánosságot, inkább nyitottak vagyunk arra, hogy bárki, bármikor eljöhessen rá. Az utóbbi három év közmeghallgatásán, amelyen ott voltak Önök is és láthatták, hogy egy-egy fő, összesen három fő volt jelen. Említettem Baracskai úrnak is, hogy neki azért szokatlan ez, mert a megyénél jól mennek az ügyek, azért vannak kevesen. Nála biztos, hogy sokan jelentkeznek, mert vannak problémák.  Azt gondolom, hogy ez így teljesen rendben van. Weller úrnak pedig azt szeretném mondani, nem az a lényeg, hogy az SZMSZ-ben mit szabályozunk, hanem az a lényeg, hogy mi, hogy tudunk megegyezni egymással. Ön felvetette azt, hogy ebbe az évbe legyen beszámolója tanácsnok úrnak, befogadtuk, lesz beszámoló. Hát akkor most nem az a kérdés, hogy mi van az SZMSZ-be, hanem mit beszélünk meg. Én azt kérem, hogy legyenek egy kicsit jóindulattal felénk, gondolják azt, hogy nem akarunk mi rosszat. Az SZMSZ módosítása praktikus dolgokkal függ össze, és azt gondolom, hogy az elnöki és az alelnöki beszámolónak a különböző szintű megjelentetése, mégiscsak nagyobb nyilvánosságot kap, hogyha nem a közgyűlésen kapnak Önök tájékoztatást, hanem ugyanúgy fent lesz majd a honlapon, ugyanúgy olvasható, ahogy korábban is mondtam már, továbbra is azt hiszem mindenki számára elérhető lesz. Érzékeltem a mai napon is, hogy az elnöki beszámolóhoz senki nem szólt hozzá, az előzőhöz sem. Most azért hozzunk be egy napirendi pontot, és egyébként komolyabb ügyektől meg azért vegyünk el időt, mert itt elmondom és egyébként senki nem szól hozzá? Úgy nézne ki a végén, mint hogyha dicsekedni akarnék, de nem szeretnék. Köszönöm szépen.
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót.  Bizalomról esett szó, sajnos az elmúlt időben nagyon sokszor alkalmazták úgy, más helyen a jogszabályokat, hogy az ellenzékre korbácsként, a másik oldalra pedig csak, mint lehetőségként.  Én, amennyiben elnök úrnak igaza van, köszönöm szépen, hogy befogadta tanácsnok úrnak a beszámolóját, legalább idén meghallgathatjuk. Bízom benne, hogy lesz rá lehetőség, de - úgyis megbízunk egymásban - én most is azt javasolnám, hogy tartsuk benn ezt, hogy igenis hogyha van egy tanácsnokunk, meg az elnök úr is van, akkor nem olyan gyakran van közgyűlés, akkor én szánok annyi időt, hogy meghallgatom az elnök urat a munkájáról, sőt az alelnök urakat is.  Nagyon szeretném, hogyha beszámolnának az elvégzett munkájukról és tanácsnok urat is szeretném minden évben meghallgatni. Köszönöm és bizalom az van. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Szeretném jelezni, hogy nyilván, amit említett és a mostani hozzászólásában legfontosabb szó az volt, hogy „máshol”. Ez nem máshol, ez itt, és itt pedig nyugodtan bízhatunk egymásban. Én azt gondolom, hogy amíg Önben megvan irányunkba, visszafelé is megvan a bizalom. Eddig tisztán és jogszerűen bántunk egymással, tehát nem okoz semmiféle nyilvánossági, nem okoz semmiféle emberi problémát az, hogyha így fogunk határozni.
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm. Az egyik kérdésemre nem kaptam választ - a káder hiányra, ami úgy látszik, mégiscsak megvan Önöknél. A másik pedig az elnöki beszámoló - azért mégiscsak, hogy mondjam egy tájékoztatás a képviselők felé, tehát akkor azt is bevezethetjük, hogy mindenki dolgozzon online és otthon videó közgyűléseket is tarthatunk, ha technikai akadálya nincsen, már pedig most már lassan semminek nincsen, akkor erre sem lesz szükség, mert elolvassuk, mint ahogy én figyelemmel kísértem elnök úr munkáját, sőt kísérem a továbbiakban is. Higgye el, hogy annak nagyon örülök, hogy a Zalai Hírlap példányszáma nagyon fogy és így tovább, viszont vannak mégiscsak olyanok, akiknek nincs számítógépes hozzáférése. Úgy gondolom, hogy ez a legkevesebb és akkor nem kell esetleg Zalai Hírlapozni, mert azért más sajtóorgánum is van. Sőt minden megyerésznek van saját újságja, és alapvetően feltételezem ilyen közhasznú információt még térítésmentesen is lehoznak. Az egy képviselő több bizottságban, több elnök felvetésemet még továbbra is megfontolásra javaslom, valamint a sajtóban való megjelenést, vagy hát a papíralapú megjelentetést.  Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Főjegyző úrnak.

dr. Mester László: Köszönöm a szót Elnök úr. A Kormányhivatal folyamatosan, visszatérően ellenőrzi az SZMSZ-ket. Nyilván előbb-utóbb a módosító indítványban szereplő rész is megjelent volna majd szakmai segítségnyújtásként, és megjelent volna a bizottsági elnököket érintő javaslat is, hiszen jelenleg ez az Mötv-hez képest egy olyan szigorító szabályt jelentett volna, amit, ha látunk az alap kormányhivatali javaslatnál - ami a rendkívüli ülések összehívására vonatkozott - mindösszesen annyi volt a probléma, hogy aki rendkívüli ülést szeretne összehívni, annak nem írhatjuk elő azt, hogy jelölje meg a napirendi pontot, amit ő szeretne rendkívüli ülés keretében megtárgyalni.  Elébe megyünk ennek a problémának. Egyébként hozzáteszem, hogy a négy bizottsági elnök közül senki sem elnököl több bizottságot jelenleg sem, tehát ez a szándék véletlenül sem vezérelte az előterjesztőt abban, hogy ilyen a jövőben is előfordulhat. Köszönöm szépen.

Dr. Pál Attila: Köszönöm. A másikra pedig az a válasz, hogy az SZMSZ-ben azt határozzuk meg, ahol kötelező megjelentetnünk, az nem zárja ki, hogy esetleg azokban az újságokban, amit Ön is említett, azokban esetleg újonnan meghirdessük ezeket. Ezt az ötletet köszönöm, azok meg fognak jelenni és én bízom benne, hogy megfelelő nyilvánosságot fog kapni. Amire azért én kitérnék az előbb említettek közül - azért különbség van a tájékoztatás és a munka között.  Tehát a munkát ugyanúgy - említette, hogy akkor majd online ülést tartunk - elfogjuk végezni, csak a tájékoztatás arról, hogy milyen munkát végeztünk, az történik meg a honlapon. A munka az nem online végződik, eddig sem úgy tettük, csak a tájékoztatást. Köszönöm szépen.
A vitát már lezártam. Előterjesztőként a módosító indítványt befogadtam, így a rendelet-tervezet elfogadásakor a módosító indítványban foglaltak figyelembe vételével együtt szavazunk.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 12 igen és 2 nem szavazattal elfogadta, mely a következő: 
5/2022. (IV.22.) ÖR

8. ZALA MEGYE ELŐZETES INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAMJÁNAK (ITP) 2021-2027 MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Ezen előterjesztéshez is módosító indítványt nyújtottam be, miután a Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatósága a közgyűlési anyagküldést követően javaslatokat fogalmazott meg a március elején minőségbiztosításra megküldött előzetes ITP módosításhoz. Az előterjesztést tárgyaló bizottságok a módosító indítvány ismeretében hozták meg döntésüket. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum elektronikus döntéshozatal keretében tárgyalta meg az előterjesztést, amelyet annak mellékletével együtt alkalmasnak tartott a közgyűlés általi megtárgyalásra.
Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Csak szeretném bejelenteni, hogy nem nemmel szavazok, hanem nem szeretnék részt venni a szavazásban, tehát kikapcsolom a gépemet.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. A vitát lezárom, előterjesztőként a módosító indítványt befogadom, így a határozati javaslat elfogadásáról a módosító indítványban foglaltak figyelembevételével együtt szavazzunk.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
15/2022. (IV.21.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja Zala megye 2021-2027-es időszakra vonatkozó módosított előzetes Integrált Területi Programját és gondoskodik ezen határozat Irányító Hatóság részére történő megküldéséről.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9. A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Köszönöm! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Alapvetően nem is az előterjesztésben szereplő személyekkel kapcsolatos a kérdésem. Véleményem szerint, ha egy fontos pozícióra valakit jelölünk és arról a személyről döntést kell hozni, akkor úgy gondolom, hogy jó lenne az illető önéletrajzát ismerni, mert most bár tudjuk, hogy kiről van szó, de egy Nagy János és Kiss István nevű és bocsánat, akinek a nevét most felemlegetem ezzel. Tehát egy gyakori nevű ember esetén csak csukott szemmel fogadjuk el, mert az előterjesztés így szerepel. Okom nem lenne, hogy ne fogadjam el, de mégiscsak kellene tudni, hogy kiről van szó.  Ez a munkánk során többször is előjön, tehát nemcsak a kitüntetési címek odaítélésekor jó tudni, hogy kiről hozunk egy döntést, hanem minden más személyi kérdésben, hogyha ezt be lehetne vezetni, akkor megköszönném.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Több hozzászólást nem látok, az előterjesztő én vagyok, én biztosíthatom és garancia vagyok arra, hogy jó személyeket javaslok Önnek, így nincs szükség az önéletrajzra.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen és 2 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
16/2022. (IV.21.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1.

a) Gyenesei Krisztina helyett a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2022. április 21-től 2024. április 30. napjáig Kovács-Darabos Nikolettet (8900 Zalaegerszeg, Napsugár u. 4.) megválasztja.

b.) Hellerné Vizsy Rita helyett a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának 2022. április 21-től 2024. április 30. napjáig Takács-Molnár Krisztinát (8900 Zalaegerszeg, Baross Gábor utca 25. C/4.) megválasztja.

2. felhatalmazza elnökét a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 1. pont szerint módosított, egységes szerkezetű alapító okiratának aláírására és felkéri, hogy járjon el az alapító okirat módosítása tárgyában.

Határidő: 1. pontra: azonnal

    2. pontra: 2022. április 29.

Felelős:   Dr. Pál Attila a közgyűlés elnöke

10. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT PÁLYÁZATAINAK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

17/2022. (IV.21.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1.) a HUNG-2022, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására irányuló pályázati felhívásra benyújtott projektet jóváhagyja;

2.) a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az Interreg Central Europe 1. pályázati felhívására benyújtott „ASAP” rövid című, CE0100331 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a Zala Megyei Önkormányzat feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

3.) a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az Interreg Central Europe 1. pályázati felhívására benyújtott „PAT2CE” rövid című, CE0100031 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a Zala Megyei Önkormányzat feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

4.) a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az Interreg Central Europe 1. pályázati felhívására benyújtott „SIO” rövid című, CE0100045 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a Zala Megyei Önkormányzat feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

5.) felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

Határidő: pályázatoknak megfelelően folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

11. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
12. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen Elnök úr. Tisztelt Képviselő Urak! A mai közgyűlés alkalmával szinte már gyógypedagógiai módszereket alkalmazva próbáltuk meg elmagyarázni, illetve Elnök úr és Főjegyző úr elmagyarázni Önöknek az előterjesztéseket. Nagy öröm és megtiszteltetés lenne számunkra, ha elolvasnák a napirendi pontokat, akkor nem tennének fel olyan kérdéseket, amelyek a napirendi pontokban szerepelnek. Azt látjuk, hogy elrugaszkodtak a valóságtól, abszolút nincs realitásérzékük, ezt is tudomásul vettük. Április 2-án még olyan nyilatkozatokat hallottunk Önöktől, hogy kormányváltásra és azon belül kétharmadra törnek, aztán láthatjuk Zala megyében is, akár országosan is, ennek az eredményét. Próbáljanak meg egy picikét beszélni az emberekkel, meg egy picikét visszatérni a realitás talajára és akkor sokkal könnyebben menne az itt levő közös munka. Nyilván frusztrálja Önöket az a tudat, hogy országosan mintegy 900.000 választót elvesztett a Jobbik. Én azt gondolom, hogy ebben az esetben el kell kezdeni magunkat megvizsgálni, Önöknek is, vajon ez miért történhetett meg, és hogyha megtalálják ezeket az okokat, akkor azt gondolom, hogy könnyebben, nyugodtabban és hatékonyabban fogunk tudni dolgozni. Nagy öröm lenne számunkra, ha jobban felkészülnének, sokkal könnyebben tudnánk dolgozni, sokkal hatékonyabb lenne ez a munka. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm Elnök úr. Csak a jegyzőkönyv kedvéért szeretném, ha ezt rögzítenénk, hogy Pálinkás úr egy szánalmas figura. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Elekes István képviselő úrnak.

Elekes István: Köszönöm szépen a szót. Én, mint polgármester sokszor találkozom ilyen személyeskedő, sok mindenre nem való hozzászólásokkal. Én ezért megkérem, hogy ha egy megyei közgyűlésben vagyunk, és mindegy, hogy milyen titulussal - és mosolygunk, vagy nem mosolygunk, az is mindegy az én szempontomból - próbáljunk megfelelően komolyak lenni.  Én legalábbis félretettem mindenféle Fidesz ellenes érzelmemet, ami nem volt, illetve kormányellenes érzelmemet, ami nem volt. Itt ügyek mentén kéne, hogy haladjunk, én és szerintem mi elmondhatjuk az ellenzék részéről igyekeztünk ügyek mentén haladni.  Hogyha Weller-Jakus Tamásnak valami nem tetszik a testületi anyagból, ha eljön, mondjuk 20 vagy 30 év múlva, amikor már nem Önök lesznek kormányon, hanem mondjuk a Párbeszéd, csak hogy ne sértsék meg senkit, akkor is mondjuk, itt ülnek és Önöknek is lesz hozzászólása, akkor egész biztos, hogy ők is azért majd csak meghallgatják Önöket. Ha meghallgatják Önöket, akkor elvárható szerintem tőlük is majd, mint anno mondjuk most Önöktől, hogy legalább próbálják meg értelmezni a kérdéseket. Nem az a lényeg, hogy ki milyen végzettségű, de szerintem Pálinkás úr nem jogász, Weller-Jakus Tamás pedig jogász, és hogyha azt mondjuk, hogy ki milyen dedós szinten van, akkor dobjuk ki a diplomákat, dobjuk ki a végzettségeket, aztán lehet erről beszélgetni. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. 
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Nem akartam hozzászólni, de most kénytelen vagyok. Engedtessék meg - a Zala Megyei Közgyűlés minden képviselőjének legyen az ilyen párti, vagy olyan párti, a mai közgyűlésen is napirendi pontok voltak és úgy gondolom, hogy minden, de minden képviselőnek, aki ebben a teremben ül, joga van kérdezni, és hogyha sokat kérdezünk, akkor sokat kérdezünk. Úgy gondolom, hogy kéthavonta vagyunk itt, nem olyan sűrűn, és hogyha este 8 óráig szeretnénk kérdezni, akkor tessenek bennünket meghallgatni, még hogyha az értelmi képességünk esetleg sokkal kisebb, mint az Önöké, akkor is tartsuk egymást tiszteletben. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pálinkás Róbert frakcióvezető úrnak.

Pálinkás Róbert: Köszönöm szépen. Képviselő urak a személyeskedés és a sértegetés az onnan indult - Öntől. Én elmondtam, hogy a mai közgyűlésen mi zajlott. Ön pedig engem megsértett. Csak azért szeretném mondani, hogy a stílust, és az ide nem illő viselkedést, azt Önök merítik ki. Végeztünk mindennel, elnök úr kétszer adott Önöknek, illetve külön-külön adott Önöknek szót úgy, hogy a vitát már lezárta. Ezt nevezem én gyógypedagógiának, még külön elmagyarázhatják, hogy ez hogyan fog történni. Ugyanekkor én is jelentkeztem, és Elnök úr jogosan nem adta meg nekem a szót, mert a vitát már lezárta. Önök még ebben is különbek, mert ezt is megkapják. Csak szeretném azt mondani, hogy tényleg úgy bánunk Önökkel, mint a hímestojással, hogy megértsék, hogy tudják, hogy milyen folyamatok zajlanak. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. További hozzászólást nem látok, akkor szerintem ezt a napirendi pontot is lezárhatjuk. Nyilvánvaló, hogy azért engedtem a beszélgetést, hogy a választások utáni gőzt kiengedjük. Valószínű, hogy a következő időszakban ilyen szintű és ilyen mérvű beszélgetésnek, mint elnök nem fogok teret adni, ez pedig tudjuk be annak, hogy volt egy kampány, azt gondolom, hogy mindenki a magában lévő feszültséget ki tudta engedni. Köszönöm szépen, további szép délutánt kívánok mindenkinek.
Az ülést bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző

1

