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a Zala Megyei Közgyűlés 2022. június 9-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Elekes István, Dr. Fekete Zoltán, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Fodor Márk.
Tisztelt Megyei Közgyűlés! Targuba Árpád hosszú évek során segítette bizottságaink munkáját: 2002-től az Intézményi és Vagyongazdálkodási, 2006-tól a Turisztikai és Külkapcsolatok, 2010-től az Oktatási és Kulturális, 2019-től a Pénzügyi Bizottság nem képviselő tagja volt, a Zala Megyei Közgyűlésnek 2002-2006. között volt képviselője. 
Tisztelettel kérem, hogy egyperces néma felállással emlékezzünk a közgyűlés, valamint különböző szakbizottságai egykori elhunyt tagjára, Targuba Árpádra. 

Egyperces néma felállás.
Dr. Pál Attila: Kedves Vendégeink! Tisztelt Képviselőtársaim! Az ülést megnyitom. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról azzal, hogy a meghívóban szereplő, zárt ülés tartását igénylő 4. számú napirendi pontot 7. számú napirendi pontként tárgyalja a közgyűlés.

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

18/2022. (VI.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy a zárt ülés tartását igénylő 4. számú napirendi pontot 7. számú napirendi pontként tárgyalja.

1.
TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KATASZTFÓRAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 2021. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Egri Gyula dandártábornok urat,  Takács Ottó ezredes, igazgató urat, és Dr. Bangó Szilárd Lóránt ezredes, hivatalvezető urat. Köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat.
Mielőtt rátérnénk a napirendi pont tárgyalására, Egri Gyula dandártábornok úrnak megköszönöm az elmúlt 10 év szakmai együttműködését. 

Dandártábornok Úr több mint három évtizedes szakmai, vezetői gyakorlattal és szakmai tapasztalattal rendelkezik tűzoltási, műszaki mentési és tűzmegelőzési szakterületen egyaránt. A nagykanizsai tűzoltóság működési és illetékességi területén majd később egész Zala megyében számos nagyobb tűzesetnél és műszaki mentésnél látott el tűzoltásvezetői, illetve kárelhárítás-vezetői feladatokat. 

A Nagykanizsai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságnál 1989. április 1-jén kezdte katasztrófavédelmi munkavégzését, 2012. július 1-től töltötte be a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatói tisztségét.

Tevékenysége elismeréseként 2008-ban a Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszttel, 2018-ban pedig a Magyar Érdemrend Lovagkereszt katonai tagozatával tüntették ki. 2022. május 4-ei hatállyal a belügyminiszter előterjesztésére Áder János köztársasági elnök tűzoltó dandártábornokká nevezte ki. 2022. május 31-ei hatállyal – a felső korhatár elérésével – nyugállományba vonult. Érdemei elismeréseként dr. Pintér Sándor belügyminiszter Hadik András Szablyát adományozott számára.

Életpályájának elismeréseként a katasztrófavédelem területén több évtizeden keresztül hivatástudattal végzett kiemelkedő szakmai és példaértékű munkájáért ZALA MEGYE CÍMERE EMLÉKPLAKETTET adományozok részére és megkérem, fáradjon a pulpitus elé az emlékplakett átvételére.
Átadás.
Dr. Pál Attila: Rátérünk a tájékoztató megtárgyalására. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Mielőtt felkérném igazgató urat a tájékoztató szóbeli kiegészítésére, szívből gratulálok a kinevezéséhez és kívánom, hogy hasonló hosszú időt tudjunk együtt dolgozni és fogalmazzunk úgy - mindenféle katasztrófamentes Zala megyét közösen tudjunk építeni. Átadom a szót.
Takács Ottó: Tisztelt Elnök Úr! Alelnök Urak! Tisztelt Közgyűlés! Engedjék meg, hogy röviden magamról mondjak pár gondolatot azoknak, akik esetlegesen nem ismernek. Én is, mint igazgató úr, 1989-től vagyok tűzoltó, 1989. augusztus 1-vel szereltem fel ide Zalaegerszegre a Megyei Tűzoltó Parancsnokságra. Kezdetben tűzoltósági szakterületen dolgoztam, majd tűzmegelőzési szakterületen, illetve a katasztrófavédelem létrejöttével, az iparbiztonsági hatóság felállásával, iparbiztonsági felügyelő voltam a keszthelyi kirendeltségen. 2012. július 1-től töltöttem be az igazgatóhelyettesi beosztást igazgató úr felkérésére, majd 2022. június 1-től pedig dr. Góra Zoltán főigazgatói javaslatára belügyminiszter úr kinevezett a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatójának. Az írásbeli előterjesztést szeretném egy pár gondolattal minden szakterület vonatkozásában kiegészíteni. 2021. évi tevékenységünket továbbra is jellemezte az integrált hatósági munka, a tudatos, tervszerű megelőzés. Amennyiben a káresetek, illetve veszélyhelyzetek megelőzése nem volt olyan körültekintő - ilyen is előfordult - akkor pedig ezeket az eseteket gyors és szakszerű beavatkozásokkal számoltuk fel. 2021-ben sem volt jelentősebb olyan káresetünk, ami nagyobb kiterjedésű lett volna. Néhány esetben fordult elő olyan tűzeset, ami nagyobb erő eszköz bevetését igényelte. A beavatkozásainkat széleskörűen támogatták egyébként az önkéntes tűzoltó egyesületek, illetve az önkéntes mentőszervezetek. Támaszkodunk a munkájukra a jövőben is. A tűzoltósági szakterület vonatkozásában az elmúlt év azt lehet mondani egy viszonylag nyugodt év volt. Összesen 2087 jelzés érkezett, ebből valós beavatkozás 1301 esetben történt, 452 volt a tűzesetünk száma, 849 volt a műszaki mentés, ami enyhe csökkenést mutat az előző évekhez képest. Utólagos tűzünk 40 esetben történt, 9 alkalommal fordult elő szándékosan megtévesztő jelzés, 606 esetben volt téves jelzés.  Ezeknek a téves jelzéseknek a nagyobb számát az automata tűzjelzők generálták - ez egyrészt elavultságból adódik, illetve gondatlanság és az érzékelőknek a nem megfelelősége az adott helyen.  Milyen erőkkel tudtuk ezeket az eseteket fölszámolni - 1281 esetben volt egyes vagy egyes kiemelt, ami azt jelenti, hogy minimális erőeszköz szükséges egy városból, ezek az erőeszközök mindenképpen rendelkezésre álltak, maximum 2 raj avatkozik be ilyenkor. Összesen 20 eset volt, amikor jelentősebb erőeszközt kellett összevonni annak érdekében, hogy az eseményt fel tudjuk számolni. A beavatkozásunkkal kapcsolatban panasz nem érkezett az igazgatóság, illetve a kirendeltségi tűzoltóparancsnokságokra, pozitív visszacsatolásokat a beavatkozás után viszont többször is kaptunk elismerő hangvételű levelek formájában. Március hónapban volt egy kicsit kiugró ez a szám, ami abból adódott, hogy száraz volt ez a tavaszi időszak és több volt a szabadtéri tűzünk, illetve július-augusztus hónapokban a viharkáros eseményeknek a száma emelkedett. Augusztus 15-én például volt egy komolyabb viharos időszak, azon a napon, Zalaegerszeg környékén tömeges eseménykezelésre kellett átállnunk. Ezen a vasárnap délutánon jött egy erős ciklon, mellyel egyidőben 60 riasztás érkezett a műveletirányításunkra. Az esetek felszámolásához Önkéntes Tűzoltó Egyesületeket is bevontunk annak érdekében, hogy ezek minél rövidebb idő alatt, minél gyorsabban kerüljenek felszámolásra. Pl. Kemendollár, Pókaszepetk, Zalaszentiván és Gelse voltak azok, akik be tudtak aznap este jönni és a felszámolásba részt vettek a hivatásos egységek mellett. Ezek az esetek jellemzően fa kidőlések voltak, vezetékszakadások, továbbá tetőt bontott meg a viharos szél. A beavatkozásaink közül 849 volt a műszaki mentés, melyből a közlekedési esetek száma 373 volt, ez viszonylag nagy szelete a műszaki mentéseknek.  A közlekedési balesetek beavatkozásánál személyi mentések történtek, illetve volt tehergépjárművek mentése is, amit általában saját erőkkel tudtuk felszámolni. Néhány esetben, mint például kamionmentéseknél a Kanizsa Daru Kft. mellett, a LEKO Kft-t is segítségét igénybe vettük.  A lenti kollégák beavatkoztak például egy cseh turista buszos balesetnél, sajnos oldalára dőlt, de hála istennek személyi sérülés nem történt. Zalaváron, egy 25 éve eltűnt gépjárművet találtak meg a horgászok, melynek a műszaki mentését végezték el a keszthelyi kollégák. A műszaki mentések egy kisebb hányada volt állatmentés - 13 esetben avatkoztunk be (őz mentése, kiscicák, kutya mentése). A következő terület, amiről beszélni szeretnék az a szabadterületi tüzek.  2021-ben kicsit csökkenő tendenciáról tudok beszámolni - 159 ilyen esetünk volt, viszont azt is lehet látni, hogy ezeknek a tüzeknek a nagysága nagyobb, mint korábban szokott lenni. Ez abból adódott, hogy két jelentősebb szabadterületű tűzünk volt - egy erdőtűz eset Várvölgyön, ahol 8 hektáron erdő és aljnövényzete égett. Ezt négyes kiemelt erőkkel, tehát viszonylag nagy létszámú és több erőeszközt igénylő erővel tudtuk fölszámolni az esti órákra. Egy másik jelentős tűzeset Sármellék – Fenékpuszta, a 76-os út mellett volt, ahol egy 200 hektáros területen nádas égett, melynek a felszámolását 3-as kiemelt erőkkel oldottuk meg.  A keszthelyi tűzoltó kollégák használnak egy új gépjárművet, egy ún. mocsárjárót. Ennek a segítségével olyan helyre is eljutnak, ahova mondjuk kézierővel, lábbal vagy gépjárművel nem lehet bejutni az oltáshoz. Ezzel a mocsárjáróval viszont be lehet vinni a kollégákat, lehet bevinni puttonyfecskendőt is az oltáshoz, így meg lehet gyorsítani a beavatkozást. Egy másik tűzesetben tarló és szalmabálák égtek Salomvár határába, kb. 30 hektáron, melyet a zalaegerszegi, a lenti és a körmendi tűzoltók kollégák számoltak fel munkagépek segítségével.  A tűzoltói beavatkozások egy kisebb hányada a jármű tűzesetek. Az elmúlt évben 16 személygépkocsi tűzesetet oltottunk el, öt autóbusz égett ki, négy tehergépkocsi, két vasútijármű és két mezőgazdasági munkagép. Amit ki lehet emelni ezek közül az egy vasútijárműnek az oltása, még pedig egy elektromos mozdonyé, mely a Zalaszentiváni állomáson gyulladt ki. A kollégák vízsugárral, áramtalanítás után oltották el, a belső elektromos berendezésbe történt hiba és az gyulladt meg. A következő nagyobb terület a tűzesetek vonatkozásában a lakóingatlanokba keletkezett tűzeset - 196 építményben történt tűzeset, ebből 144 volt lakóingatlanba. A legjelentősebb tűzeset egy társasház földszint + tetőtér beépítéses lakásba keletkezett. A tetőszerkezetben nem volt tűzszakaszolás a lakások között, így végig tudott égni, sajnos ezt nem tudtuk megfogni, annyi, hogy az alsó szintekre nem terjedt át.  Egy másik jelentősebb ingatlanban keletkezett tűz - Zalaegerszegen a Jókai utcában, ahol a pincébe keletkezett tűzeset. Itt is a kollégák meg tudták fogni a tüzet, de mivel nagy füsttel járt, ezért a lépcsőházban az ott tartózkodó személyeket és kutyákat mentették ki. A tűz nem terjedt át a felsőbb szintekre, személyi sérülés nem történt.  Bánokszentgyörgyön, a Szociális Otthonba történt egy tűzeset, ahol a tetőtér egyik szobahelyisége égett ki. A szobába lakók okozták a tüzet, akik ellátottak voltak. Ők sérültek meg csak könnyebben, köszönhetően a tűzoltó kollégáknak, illetve az ott dolgozó szociális dolgozóknak. Az otthon 123 lakója nem sérült meg szerencsére, őket ki tudtuk menekíteni, és a tüzet meg tudták fékezni a kollégák.  Zalakaroson is történt egy komolyabb tűzeset - az egyik szállodai szobában a klímaberendezés meghibásodásából fakadóan. Ennél a tűzesetnél 60 személyt menekítettek ki kollégáink, elsősorban a zalakarosi őrs állománya volt az, aki beavatkozott. A tűzoltóságok elhelyezkedésében változás nem történt az elmúlt évekhez viszonyítva, továbbra is 4 hivatásos tűzoltóság van a négy nagyvárosba: Zalaegerszegen, Nagykanizsán, Keszthelyen és Lentiben.  Három katasztrófavédelmi őrsünk van: Nagykanizsához tartozik a zalakarosi, illetve a letenyei, Keszthelyhez tartozik a pacsai őrs. A megyének a működési területe nem egyezik meg az illetékességi területével, tehát hogyha mondjuk, Sümegről van egy jelzés, akkor a Keszthelyi Hivatásos Tűzoltóságnak az egysége oda is vonul, annak ellenére, hogy Veszprém megyéről van szó. Somogy megyébe is átvonulnak a nagykanizsaiak, illetve Zalalövő térségébe érkeznek hozzánk Körmendről tűzoltók, így a lefedettség a legoptimálisabb.  A hivatásos egységek mellett, ahogy már említettem, támaszkodunk természetesen az önkéntes tűzoltókra, valamint az önkormányzati tűzoltókra is. Egy önkormányzati tűzoltóparancsnokságunk van Zalaszentgróton. Róluk annyit lehet tudni, hogy 24-48 órás, az-az állandó szolgálatot adnak, a riasztási idejük 8 perc és nem 2 perc mind a hivatásosoknak, egyébként az eszközállományuk ugyanolyan színvonalú, mint a hivatásos egységeké. Van 6 Önkéntes Tűzoltó Egyesületünk, akik önállóan beavatkozhatnak, ezek Zalaszentiván, Kemendollár, Gelse, Murakeresztúr, Miháld és Szőkedencs Somogy megyében. Egy egy-időjárási helyzetben, amikor tényleg nagyobb a vonulási szám, akkor nagyon hatékonyan tudják segíteni a hivatásos egységeket.  Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületeket annak érdekében, hogy a beavatkozásaik minél magasabb szintűek legyenek, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, illetve a Magyar Tűzoltószövetség pályázati lehetőséggel segíti őket. Igazgatóságunknak 41 Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel van együttműködési megállapodása, nagyobb részük (36) sikeres pályázatot adott be, tehát aki pályázik, az nyerni szokott, akik nem pályáztak, csak azok nem nyertek. Az elnyerhető pályázati összeg kb. 30 millió forint értékű, melyből védőeszközöket, különböző olyan eszközöket kapnak, amik a beavatkozáshoz szükségesek, de előfordult már, hogy gépjárművet is kaptak, a hivatásosok által már nem használt, de felújított gépjárművet. A pályázott és elnyert összeget a működésükre is felhasználják, ami biztosítja azt, hogy problémamentesen tudjanak a kárhelyekre vonulni.  Az önkéntes egyesületeknek 59 esetben volt önálló beavatkozása, 214 esetben pedig a hivatásos egységeknek a segítségére vonultak az önkéntesek. A tűzoltósági szakterület vonatkozásában nagy hangsúlyt fektetünk a megelőzésre, egyrészt a lakóház tüzek megelőzésére - preferáljuk a füstérzékelők elhelyezését, de ugyanúgy nagy hangsúlyt fektetünk a szénmonoxid érzékelőknek az elhelyezésre, főleg ott ahol nyílt égésterű kazánok vannak még üzembe. E szakterület vonatkozásában minden tűzoltóparancsnokságnak megvannak az éves gyakorlatai, melyből egyet emeltem ki, ami nem a HTP-re vonatkozott, hanem egy országos gyakorlat volt, ami Sármellék mellett Fenékpuszta sármelléki berekbe, ahol egyébként történt az a bizonyos tűzeset is. Egy bajbajutott légi járművel kapcsolatos beavatkozás volt szimulálva, ami azért is különleges, mert a Honvédségnek a helikoptere, a Készenléti Rendőrségnek a helikoptere a felderítésben vett részt, a földi egységek, például a keszthelyi tűzoltóság állománya pedig a személyek mentését hajtotta végre. Ami érdekes, illetve tanulságos volt ebben a gyakorlatban az, hogy a kommunikációt hogyan lehet végrehajtani a földi egységek, valamint a légijármű állománya között. A tűzoltósági szakterülethez tartozik a tűzvizsgálatoknak a végrehajtása. Jogszabály kötelezővé teszi bizonyos esetekben tűzvizsgálatok lefolytatását a tűzesetek következtében, illetve az igazgatónak lehetőséget ad, hogy szakmai indokok alapján is rendeljen el vizsgálatot a jogszabálytól függetlenül. Ha bűncselekmény gyanúja merül fel, vagy haláleset történt egy adott tűzesetben, illetve a 3-as kiemelt riasztás fokozat fölött van elrendelve az egységnek a részvétele.  Az elmúlt évben 34 esetben kellett tűzvizsgálatot lefolytatnunk. Ez viszonylag az a szám, ami egyébként szokott lenni, tehát a 30-35 környéke éves szinten.  Ha bűncselekmény gyanúja merül fel, abban az esetben a rendőrséggel közösen vizsgáljuk a tűzeset keletkezési körülményeit.

A következő szakterületünk a főügyeleti szakterület. A tűzvizsgálatot egyébként a katasztrófavédelmi műveleti szolgálat hajtja végre, ők is 24-48-as szolgálati váltásban vannak, a nagyobb riasztás fokozatú tűzesetek, káresetek felszámolását irányítják, illetve az összetettebb eseteknek a felszámolását, valamint ellenőrzési feladatuk is van a hivatásos tűzoltó parancsnokságok fölött. Nagyon fontos része a katasztrófavédelemnek a műveletirányítás - ide érkeznek be a hívásfogadó központokból azok az adatlapok, amire nekünk vonulni kell. Összesen kettő hívásfogadó központunk van: Miskolcon, illetve Szombathelyen és az oda beérkező adatlapok vannak elosztva a különböző társszervek között.  Ami ide érkezik, azt a kollégák dolgozzák fel, adják tovább a hivatásos tűzoltóparancsnokságnak, rendelik el az elsődleges riasztási fokozatot, a kiérkező egységekkel ők tartják a kapcsolatot és háttér támogató munkát folytatnak. Bármilyen egyéb információra van szükség, akkor tartják a kapcsolatot egyrészt a kinti egységgel, másrészt a jelző személlyel, illetve hogy ha van valamilyen egyéb szakértő, vagy bárki, akit be kell vonni, akkor ők azok, akik telefonon, illetve rádión mindenféle segítségét meg tudnak adni a beavatkozóknak. A következő szakterületünk a polgárvédelmi szakterület.  A megyében a veszélyezettséget egyrészt az árvíz adja, másrészt a veszélyes áruk szállítása, tárolása. Az 1-es besorolású települések azok nagyobb részt a veszélyes áruk szállításával, tárolásával kapcsolatosak, tehát a MOL, ami megjelenik egyébként Zalaegerszeg vonatkozásában. A pusztaedericsi földalatti gáztározó veszélyezteti Pusztaederics és Tófej településeket. E mellett Ortaházán is van egy olajos létesítmény, illetve Újudvar mellett is van egy. A megyében 6 település az egyes katasztrófavédő osztályba tartozik, 33 a kettesbe, és 219 a hármasba, ami a leggyengébb ebből a szempontból. A besorolástól függően kell elkészíteni a beszállítási terveket is. Ez a tervezés helyi szinten, kirendeltségi szintén, illetve területi szinten is elkészül, a megyei szintből állítják össze egyébként az országos beszállítási tervet.  A polgárvédelmi szakterület is folytat ellenőrzéseket - a tavalyi évben összesen 792 ilyen ellenőrzést hajtottak végre kollégák, ebből 276 volt azonosított kockázati helyszín, de emellett gyakorlatokat ellenőriztek, a különböző polgárvédelmi szervezeteknek a felkészítéseit is ellenőrizték, és ebből adódott ez a szám. Nagyon fontos a lakosság felkészítése - amikor zajlanak a települési mentési gyakorlatok, akkor minden esetben egyrészt a gyakorlatról, másrészt pedig magával a polgárvédelemmel kapcsolatos tudásról is ismeretanyagot adnak az ott megjelent lakosoknak.  Összesen a megyében 1 területi, 6 járási és 43 települési mentőszervezet van, ők ötévente vannak minősítve, minden évben van rendszerbe tartó gyakorlatuk. A következő fő szakterület az iparbiztonsági szakterület, ami egyrészt a veszélyes üzemek felügyeletét látja el, továbbá a veszélyes áruszállításnak a felügyeletét is a megyében.  Jelen pillanatban a megyében 4 felsőküszöb értékű üzem van, egy alsó küszöbértékű üzem, illetve 9 küszöbérték alatti.  Egyébként ezekben történik változás, attól függően, hogy logisztikában hogyan tudják megoldani, mondjuk, hogy a beadott veszélyes anyag egyidőben mennyi legyen jelen a telephelyen. Ebben az évben már történt ebben változás - alsó küszöbértékű üzem 2 lesz és küszöbérték alatti üzem viszont csak 7 lesz a következő évben, hogyha a későbbiekben nem történik változás. Ezeknek az üzemeknek az ellenőrzése folyamatos, attól függően, hogy melyik kategóriába tartoznak, évente, kétévente, háromévente ellenőrizzük őket. Egyéb üzemazonosítási ellenőrzéseket is hajtunk végre, tehát folyamatos a felügyelet a veszélyes üzemek vonatkozásában.  Ennek köszönhetően az elmúlt évben baleset, illetve üzemzavar nem történt az ilyen jellegű üzemekben.  
A következő szakterületünk a hatósági, szakhatósági munkát végző Integrált Hatósági Osztálynak a munkája - elég nagy számban kell az eljárásokat lefolytatni, az elmúlt évben, szakhatósági 600 környéke volt, 3100 volt a hatósági ellenőrzés. A szakterületek vonatkozásában a megoszlás a következő: még mindig a legnagyobb ellenőrzés szám a tűzvédelmi területen történik, illetve a piac figyelt ellenőrzésünk, iparbiztonsági, illetve polgárvédelmi ellenőrzésünk is számos. A Hatósági Osztály minden évben tematikus ellenőrzéseket hajt végre, az elmúlt évben a kollégiumokat, a hulladéklerakó telepeket, a bevásárlóközpontokat, a nyári betakarítási munkát, a téli időszaki vásárokat, a pirotechnikai termékek elárusító helyeit, oltóvízforrásokat, tűzoltási felvonulási területeket, valamint a bentlakásos szociális otthonokat ellenőrizték.  A gazdálkodásunkra áttérve - nagy beruházás nem történt az elmúlt évben a tűzoltóságok laktanyáiban, de mindenhol volt fejlesztés. Zalaegerszegen a laktanyának a kerítése került felújításra, illetve a hidegszertár, a csapadékvíz-elvezetése. Nagykanizsán a tűzoltó laktanyának a konyhája, étkezője lett felújítva, a keszthelyi laktanyában egy fedett gépjármű tároló készült és Lentiben pedig a gyenge áramú hálózatnak a rekonstrukciója történt meg. Nagy hangsúlyt fektetünk a kommunikációra, ez egyrészt a beavatkozásokat követően, illetve természetesen az adott időszakhoz tartozó veszélyeknek a megjelenítését is nagy figyelemmel kíséri a szóvivőnk. Igyekszünk minden lehetőséget, fórumot megragadni azért, hogy minél szélesebb körben tudjuk eljuttatni azokat az információkat, amelyek a megelőzést szolgálják. A személyi állományról annyit, hogy valóban magas a szervezet állomány megtartó képessége,  kicsi a fluktuáció, reméljük ez a későbbiekben is így fog maradni. Köszönöm minden együttműködőnek a tevékenységét - a megyei önkormányzatnak, a települési önkormányzatoknak, társszerveknek, civilszervezeteknek, szolgáltatóknak - azért, hogy együtt tudunk Zala megye lakosságának a biztonságáért tenni. Összegzésképpen annyit, hogy a későbbiekben is azon leszünk, hogy valóban az Igazgatóság betöltse a közbiztonságért azt a feladat rendszert, amit a jogszabály, illetve a lakosság rá szab, mert az az érdeke, hogy mindenki biztonságban tudjon tevékenykedni és élni. Köszönöm szépen a figyelmet, ennyivel szerettem volna kiegészíteni az írásos beszámolót.
Dr. Pál Attila: Köszönöm igazgató úrnak a széleskörű kiegészítést és tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás a halottakkal kapcsolatban?  Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak adom meg a szót.  
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a beszámolót, és egyúttal szeretném megköszönni a szervezetnek az elmúlt éves munkáját. A tavalyi évben is ebben a tárgykörben tettem fel kérdést, és örömmel látom a beszámolóban, hogy annak a kérdésnek, ami tavaly elhangzott volt foganatja. A tavalyi évben feltett kérdésem arra irányult, hogy az időjárásra való tekintettel, itt gondolok a csapadék mennyiségének a hirtelen változására, a védművekre vonatkozóan, illetve a külterületi csapadékvíz-elvezető árkokra vonatkozóan azt látom, hogy megnőtt ezen védművek ellenőrzésének a száma az előző évekhez képest, és ezt még egyszer nagyon szépen köszönöm. Kettő dolgot szeretnék még hozzátenni - szeretném, hogyha ezeket a védműveket a katasztrófavédelem továbbra is kiemelten kezelné Keszthely és környékén, hiszen lehet, hogy az előző évben vagy az azelőtti évben kevesebb csapadék esett, de ez nem lesz mindig így, és annak érdekében úgy gondolom jobb megelőzni a nagyobb kárt egy ellenőrzéssel, mint egy kár bekövetkezése után sopánkodni. Ezért továbbra tisztelettel kérem a katasztrófavédelmet, hogy kezelje, legalábbis ott, ahol fontos, ezeket az ellenőrzéseket kiemelten. Másik kérdésem - történtek az ellenőrzések, mi volt a tapasztalat ezekkel kapcsolatosan, illetve ezen lefolytatott ellenőrzések esetében megtörténtek-e az utóellenőrzések, mert akkor van értelme egy ellenőrzésnek, hogyha azt utána le is ellenőrizzük, hogy megvalósultak-e azok a dolgok, amelyek ott esetleg megállapításra kerültek? Szeretném kérni írásban, hogy Keszthely és környékéről az elmúlt 2 évre vonatkozóan mik voltak a tapasztalatok és az utóellenőrzéseknek pedig mivolt az eredménye. Köszönöm.
Takács Ottó: Nem csak Keszthely és környéke, hanem az egész megyében továbbra is kiemelten kezeljük a csapadékvíz elvezetésének az ellenőrzését.  Minden egyes esetben bevonjuk az illetékes önkormányzatot. Ilyenkor a kolléga az adott kirendeltségnek, illetve járásnak a katasztrófa megbízottjával ellenőríz, illetve az adott településnek egy műszaki ügyintézőjével. Együtt végig járják a települést, megnézik azokat a csapadékelvezetéseket,  amik problémát szoktak jelenteni és, hogyha ott találnak valamilyen hiányosságot, akkor az adott kezelő, aki mondjuk, ott lakik, ő van kötelezve arra, hogy a problémát megszüntesse és természetesen ezeket vissza is ellenőrizzük. Azt most pontosan nem tudom megmondani, hogy a 792 darab ilyen jellegű ellenőrzésből mennyi esett Keszthely és környékére, de természetesen írásba ezt meg fogjuk tudni válaszolni. Minden olyan ellenőrzés, ami részünkről történik - hatósági ellenőrzés és hiányosság került feltárásra – attól függően, hogy van szankció vagy nincs szankció, minden esetben vissza van ellenőrizve. Van egy kötelezés, és azt követően minden esetben vissza kell ellenőrizni, hogyha hiányosság volt. Ez szakterülettől függetlenül így történik. Köszönöm.

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Ezredes Urak! Én szeretném megköszönni Egri Gyula dandártábornok úrnak az évtizedes munkáját, mint igazgató, és több évtizedes munkáját, mint tűzoltósági vezető főtiszt. Nekem is volt szerencsém vele több évtizeden keresztül együtt dolgozni, nagyon konstruktív volt az együttműködésünk, amit ezúton is köszönök neki. Nyugdíjas éveiben is számíthat rám is meg a Tűzoltó Szövetségre is, aminek elnöki tisztéből én követtem őt, amire még ő kért fel. Hogyha bármilyen segítségre szüksége lenne, akkor ott leszek, mert nem felejtjük el a régi bajtársakat. Itt szeretnék gratulálni igazgató úrnak a kinevezéséhez. Nagy örömmel tölt el, hiszen igazgató úrral is, ezredes úrral is több évtizede dolgozunk együtt. El kell mondanom, hogy nagyon pozitívak a tapasztalataim a konstruktivitást, az együttműködést, a bajtársiasságot tekintve, bár mi az önkéntes vonalról szemléljük ezt a történetet, de ettől függetlenül ez nagyon jól működik. Engedje meg, hogy megköszönjem a katasztrófavédelem állományának az elmúlt évben végzett heroikus munkáját, hiszen ismételten, bár már kezdjük elfelejteni, meg úgymond a COVID utáni nyitás időszakában vagyunk, és talán kezd is törlődni az emlékezetünkből, de az elmúlt év az tulajdonképpen egy nagyon kritikus év volt minden rendszer működésében, és így a rendvédelmen belül a katasztrófavédelem működését is terhelte. Nem csak a plusz feladatok miatt, hanem az alaptevékenység fenntartását is megnehezítette, és itt külön köszönöm az állomány munkája mellett a vezetőknek, a tisztikarnak is a munkáját, hiszen nem volt egy egyszerű történet tulajdonképpen fenntartani a működést. Ennek ellenére ez zökkenőmentes és maximálisan precíz volt, attól függetlenül, hogy dúlt a járványhelyzet, számos lezárást és korlátozást kellett elszenvednie az egész társadalomnak. Szeretném kérni igazgató urat, hogy tolmácsolja az állomány felé is köszönetemet, és további jó erőt, egészséget az idei évi munkához! Köszönöm szépen!
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További kérdést hozzászólást nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
19/2022. (VI.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját. 

Határidő: azonnal 

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Még egyszer tisztelettel köszönöm Ezredes Úrnak a jelenlétet, jó egészséget és jó munkát kívánok a következő időszakra.
2. BESZÁMOLÓ A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY 2021. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Köszöntöm az ülésünkön Varga Miklós ügyvezető igazgató-helyettes urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Az alapítvány kuratóriuma az előterjesztést egyhangúan elfogadta. 

A vitát megnyitom.

Tisztelettel kérem ügyvezető igazgató-helyettes urat, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.
Varga Miklós: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlést! Pár szóban kiegészíteném az írásos beszámolót, egyrészt azzal, hogy jelen pillanatban hol is tart az alapítvány, másrészt milyen lehetőségeket látunk a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány jövőjével kapcsolatosan, amiről talán érdemes szót ejteni. Az alapítványt azt gondolom, nem kell nagyon bemutatni, hiszen 1993-ban alakult, azóta szinte ugyanazt a tevékenységet végzi, csak kis módosításokkal. Az alapítvány fő programja egyrészt a mikro- és kisvállalkozások megalakulásának a segítése, a hozzá kapcsolódó mentorálási tevékenység, valamint a munkapiacon hátrányos helyzetű rétegeknek, a programok során a munkába bekapcsolásának az elősegítése. Hogyan tudja ezt megvalósítani az alapítvány a mindennapjaiban?  Egyik fő tevékenysége a mikrohitelezés. Ezt saját forrású hiteleink, illetve az Országos Mikrohitel Alap, egy idegen forrásnak a közvetítésével végezzük. A 2021-es hitelállományunk 1,5 milliárd forintot tett ki, abban az évben 1.250 millió forint hitelt folyósítottunk kisvállalkozások számára, ami összességében azt jelenti, hogy 1993 óta közel 10 milliárd forint folyósítása történt meg. Kamatbevételekre tesz szert az alapítvány, melyből fenn tartja saját magát. Az Országos Mikrohitel Alap egy új hitel programot indított el, 15 millió forintos hitelkeretet tudunk kiajánlani a vállalkozások részére 15 éves futamidővel. Ez 2021 őszén került meghirdetésre, ami nagyon kurrens terméknek számított akkor és számít ma is. Nagyon nagy volt az érdeklődés iránta, jelen pillanatban is szinte sorban állnak az ügyfeleink, és amennyit az Országos Mikrohitel Alaptól tudunk közvetíteni, azt próbáljuk minél magasabb számban a kisvállalkozások részére elérhetővé tenni. Az OMA kezdeményezésére elkezdődtek beszélgetések, hogy esetleg Zalaegerszeg egy régiós központ legyen, tehát nemcsak mint Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány működnénk, hanem mint az OMA-nak az egyik régiós közvetítő partnere. Ezek a beszélgetések még tartanak, és én azt gondolom, hogy talán jövőre már erről is pozitívan tudok majd beszámolni. Nem csak a mikro- és kisvállalkozásokat segítjük, hiszen be tudtunk kapcsolódnia a 2015 óta tartó Kavosz programokba is, ami azt jelenti, hogy kis-, közép-, illetve akár nagy vállalatok számára is közreműködünk a Széchenyi Kártya Program ügyintézésében. 2015 óta 9 milliárd forint kedvezményes hitelt tudtak általunk felvenni a programba bekapcsolódó vállalkozások, főként a tavalyi évet említeném, ahol 5,7 milliárd forintban tudtunk közreműködni. A program folytatódott, december hónapban volt az egyik zárása, de jelenleg is tart egészen 2022. július 30-áig. Előzetes beszélgetések alapján arra számítunk, hogy ez továbbra is folytatódni fog,  valószínűleg más kondíciókkal, de tényleg egy olyan dömping volt, hogy szinte kollegáink éjjel-nappal dolgoztak. Nem csak Zala megyéből, hanem még Nyíregyházáról is jöttek vállalkozások, akik rajtunk keresztül tudták kikérni ezt a kedvezményes hitellehetőséget. Már május végével 4,2 milliárd forint volt a hitelállomány, amiben közreműködni tudott az alapítvány. Ami fontos, hogy részt tudtunk venni olyan programokban, amik egyrészt a hátrányos helyzetű munkavállalók munkába állásának elősegítését szolgálták, illetve ami talán még ennél is népszerűbb programunk volt, az egy GINOP-os program, aminek keretében fiatal vállalkozások 4,5 millió forintos vissza nem térítendő állami támogatást tudtak igényelni. Ez is egy rendkívül népszerű program volt, csak Zala megyéből közel 300 vállalkozás tudott így elindulni. A támogatás révén a saját bérköltségeiket, induló eszközbeszerzéseiket, készleteiket tudták megfinanszírozni. Én azt gondolom, egy nagy jelentőségű program, aminek nemrég Győrben volt a zárókonferenciája, és ahol tudtuk demonstrálni, sőt zalai vállalkozások személyesen is el tudták mesélni prezentációk útján, hogy mennyire segítette vállalkozásaikat ez a támogatás. Bízom benne, hogy hasonló jellegű programok lesznek még a jövőben is, amelyekbe az alapítvány szintén be fog tud kapcsolódni, mint közvetítő szereplő. A ZMVA-t főleg a pályázati forrásoknak az elérhetősége miatt keresik sokan. Az elmúlt másfél évben sajnos elég kevés olyan kis- és középvállalkozásokat érintő pályázati forrás volt kiírva, amibe be tudtak kapcsolódni a Zala megyei vállalkozások. Nagyon sokat keresték kollegáinkat, de mégis 5-10 vállalkozás számára komoly tanácsadást tudtunk nyújtani, és bízom abban, hogy a következő évben remélhetőleg már új források is megnyílnak, hogy a pályázati tanácsadást, a pályázati menedzsmentet is tudjuk a vállalkozások számára részben ingyen, részben pedig fizetős szolgáltatásként közvetíteni. Tisztelettel várom a kérdéseket, amennyiben esetlegesen lennének. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen. A beszámolót megismertük, elolvastuk, nagyon szép és részletes. Egyik kérdésem - több helyről is érkezett hozzám jelzés, hogy a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnál pályáztak, és hát nem kerültek támogatásra benyújtott pályázataik. Ezért szeretném megkérdezni azt, hogy mi alapján történik ezeknek a pályázatoknak, úgy mond a forrásigénylésnek az elbírálása? Mi a menete, kik vesznek benne részt és mi alapján történik a bírálat? Második kérdésem pedig az lenne, hogy mivel a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány közpénzből is működik, hol lehet megtekinteni ezeket a pályázatokat, kik voltak a nyertes pályázók, egyáltalán mire pályáztak, tehát mire nyertek pénzeszközöket?  Szeretném kérni, hogy erről tájékoztasson bennünket. Köszönöm szépen. 
Varga Miklós: Köszönöm a kérdést, de szeretnék visszakérdezni, mert általánosságban hangzott el. Tudni kell, hogy saját forrású pályázataink nincsenek, tehát olyan, amit a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ír ki, olyan nincs, így erről nem tudok beszélni.  Az, hogy valakinek segédkeztünk, esetleg közreműködtünk egy GINOP-os pályázatban, vagy nem tudom most milyen jellegű a pályázat, amire irányult a kérdése. A pályázatok elbírálására nekünk ráhatásunk nincsen, akárkivel is állunk kapcsolatban. Az egyik fő hangsúlyos tétel a szerződésben is az, hogy nekünk befolyásunk, semmiféle ráhatásunk nincsen arra vonatkozóan, hogy egy pályázat pozitív elbírálást nyerjen.  2021 november végéig lehetett bekapcsolódni a kezdő vállalkozásokat támogató GINOP-os programba, utána sajnos a program lezárult. Azt gondolom, hogy egy hasznos program volt, lezárása után is nagyon sokan keresték alapítványunkat, hogy mit tudunk, hol tudunk esetlegesen bekapcsolódni.  Mint említettem már, ezt az információt tovább passzoltuk az illetékes Pénzügyminisztérium felé, mi is szeretnénk, ha lennének hasonló pályázatok. Azt tudom elképzelni esetlegesen, hogy olyan potenciális pályázók voltak, akik később akartak bekapcsolódni ebbe a programba. Nem tudom, hogy erre a programra gondolhatott-e egyáltalán kérdésében.  Konkrétumok nélkül erre nem tudok válaszolni. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Újból megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm. Kicsit általánosan fogalmaztam, valóban erre gondoltam amit tetszett említeni, tehát kezdő vállalkozások részére és a tavalyi évre vonatkozóan. Több információm nekem sincsen, nekem sem mondták el. Csak azért kérdeztem meg, mert nagyon kapós volt ez a lehetőség a tavalyi év folyamán, hogy mi alapján ment a döntési mechanizmus, milyen döntési szempontok voltak? Akkor, ha jól értem nem az alapítvány volt az, aki ezekben a pályázatokban döntött, hanem az alapítvány csak begyűjtötte ezeket az ún. igényeket és akkor a döntés az valahol máshol történt.  Köszönöm.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.

Pácsonyi Imre: Köszönöm a szót Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselőtársak! Köszönöm ügyvezető igazgatóhelyettes úr beszámolóját. Én úgy gondolom, hogy az elmúlt időszakban azon sajátos körülmények és nehézségek ellenére is szép munkát végeztek a kollegák, hogy a pandémia akadályozta a személyes kapcsolattartást, beleértve akár a rendezvényekre, hitelügyletekre vonatkozó kapcsolattartást is. Ugyanakkor azt is látni kell, aki egy kicsit elmélyültebben tanulmányozta az anyagot és helyesen definiálja ennek az alapítványnak a működési kereteit és tevékenységeit, hogy elég szép eredmények születtek a hitelkihelyezés, a hitelközvetítés területén, mindamellett, hogy a Kormány kamatokban nagyon jó kondíciójú támogatásokat nyújtott a vállalkozásoknak.  Az alapítványnak két fő tevékenységi területe van, az egyik a hitelközvetítés, hitelbírálat és források kihelyezése, másodsorban pedig a pályázatokban való részvétel. Ezekben a pályázatokban, mint szolgáltató vesz részt, mint megvalósító, a pályázat gazdája vagy egy nagyobb pályázati körnek konzorciumi partnere. A pályázatokban is úgy gondolom, hogy sikerült szép eredményeket elérni, fönntartották azokat a kapcsolatrendszereket, azokat a szakmai műhelyeket, illetve lehetőségeket, amelyek valamennyien a vállalkozók érdekében dolgoznak.  Én bízom benne, hogy az elkövetkezendő időszakban is hasonlóképpen megtalálja a funkcióját, a szerepeit és a lehetőségeit az alapítvány. További jó munkát kívánok igazgató helyettes úrnak. Köszönöm szépen.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További hozzászólót nem látok, így a vitát lezárom. Azzal szeretném kiegészíteni, hogy valóban köszönöm szépen a munkát az alapítványnál, hisz abban a környezetben - amit alelnök úr is említett, hogy a Kormány a saját eszközeivel, kamattámogatással támogatta a vállalkozókat – továbbra is talpon tudott maradni ez az alapítvány. Azt hiszem ez egyedi, mondhatni zalaikum, vagy hungarikum, hisz nem sok ilyen alapítvány működik Magyarországon, amely a megyei önkormányzat alapításában még talpon áll. Emellett még példaértékű is, több milliárd forint kihelyezése és a gazdaság azon szegmensének támogatása, amelyhez nem biztos, hogy a kereskedelmi bankok lenyúlnak, lehajolnak. Az alapítvány a mikro- és a középvállalkozások, a mikro- és a kisvállalkozások számára tud biztosítani hitelt, és itt a legfontosabb az, hogy gyorsan jusson hozzá, nagyon könnyű visszafizetési feltételekkel, mert hát a vállalkozók számára az idő a legfontosabb, tudjuk az nagyon fontos pénz. Köszönöm szépen a támogató beszámolót.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen és 2 tartózkodó szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
20/2022. (VI.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2021. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Ügyvezető igazgató-helyettes úrnak további jó munkát kívánunk, és bízunk benne, hogy a gazdasági környezet háború ellenére azért biztatóbb lesz.
3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, 2 nem és 1 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta:
6/2022. (VI.10.) ÖR

4. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, kiegészítés a napirendi ponthoz?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

21/2022. (VI.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
6. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Ilyet nem látok.

A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendelek el. Kérem, hogy a teremben a főjegyző, a képviselők és a hivatal érintett munkatársai maradjanak.
Zárt ülés.

Dr. Pál Attila: Kihirdetem a testület zárt ülésen hozott döntését: a testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda.

Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2022. szeptember 15-én lesz, továbbá az ünnepi közgyűlés is szeptember hónapban várható. Még egyszer köszönöm a részvételt, a továbbiakban jó pihenést és jó egészséget kívánok.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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