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a Zala Megyei Közgyűlés 2022. október 27-i nyilvános üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Megyeháza Deák Ferenc terem, 14.00 óra
Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető
Távol maradt képviselők: Elekes István, Horváth Tamás Mihály, Pálinkás Róbert, Végh László
Tanácskozási joggal részt vevők: 
Puskás Zoltán, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója és Dr. Németh Csaba, az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság általános igazgatóhelyettese
Bali József, Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója

Héder Miklós
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, vendégeinket, a sajtó képviselőit. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 11 fő jelen van. 
Távolmaradását előzetesen jelezte: Elekes István, Horváth Tamás Mihály, Pálinkás Róbert és Végh László képviselő.
Az ülést megnyitom. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét nyílt szavazással 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

31/2022. (X.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.  

Napirend:
1. Tájékoztató a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Puskás Zoltán igazgató

2. Tájékoztató az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Dr. Markovics Tibor igazgató

3. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

4. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítása, egyes szabályzatainak jóváhagyása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. Interpellációk, kérdések.

7. Közérdekű kérdések, bejelentések, javaslatok.

1. TÁJÉKOZTATÓ A BALATON-FELVIDÉKI NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG ZALA MEGYÉT ÉRINTŐ TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Előadó felkérésre: PUSKÁS ZOLTÁN IGAZGATÓ
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Puskás Zoltán igazgató urat. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérem Igazgató Urat, hogy egészítse ki az írásos anyagot.

Puskás Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Hölgyeim, Uraim! Köszönöm szépen a lehetőséget, hogy itt lehetünk és köszönöm, hogy beszámolhatunk a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság tevékenységéről.  Dióhéjban csak annyit, hogy nem unatkoztunk az elmúlt két évben és azelőtt sem, hiszen egyrészt az alaptevékenységünk lehetővé teszi azt, hogy ne unatkozzunk, másrészt pedig pályázati ciklusnak a végén járunk úgy, hogy az elmúlt években zajlottak a legkülönbözőbb átadások az igazgatóság keretén belül.  Bemutatnám az igazgatóság működési területét és a Nemzeti Park védett területeit: három megyében működik a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság: Veszprém megye egésze, Zala megye majdnem egésze és Somogy megyének az Észak-Balatoni része tartozik a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság működési területéhez. Ez azért is lényeges, mert jelenleg három megyéről beszélünk, városokról, településekről, korábban fejlesztési régiókról beszéltünk, de szeretjük azt kihangsúlyozni, hogy a Balaton természetvédelmi szempontból egy kezelőnél van - a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságnál. Zömében a Balaton-felvidék északi part, aztán a Kis-Balaton térsége és a Mura-mente, majd a Somogyi déli berkek tartoznak ide. Nagyon fontosnak tartom elmondani, hogy tíz nemzeti park van hazánkban, ebből az egyik vagyunk mi. Nemzetközi szinten is jelentkezünk különböző olyan státuszokkal, elismerésekkel, mint például egy Bakony-Balaton UNESCO Globális Geopark, amelyben a zalai helyszíneink ugyanolyan fontosak, mint más helyszíneink, érintik a Keszthelyi-hegységet és a Hévízi-tó környékét. Hasonlóképpen az UNESCO égisze alatt működik a Mura-Dráva-Duna Bioszféra Rezervátum, mely Dél-és Nyugat Zala területeit teszi ki. Kicsiben kezdtük a Mura-mentével és most egy kicsit nagyobban gondolkozunk, de hasonlóképpen ezek az elismerések - bioszféra rezervátum, világörökség és a geopark - egyforma nemzetközi figyelmet jelentenek. Szervezeti rendszerünk - egy 2020-as jogszabályváltozást követően a korábbi őrszolgálati tájegység (7 őrszolgálati tájegység volt) jelenleg 4 tájegységre bomlik. Lényeges megjegyezni, hogy az őrszolgálati tájegységek működési szervezeti egységeket jelentenek, és mint ilyen a Nyugat-Veszprém, Kelet-Zala, Nyugat-Zala és Kis-Balaton Nagyberek tájegység jelentkeznek. Ezek egyrészt működésileg, üzemeltetésileg lényegesek számunkra. A másik lényeges szempont az volt, amikor kialakítottuk őket, hogy gondoljuk el például egy Kis-Balaton Nagyberek hasonlóképpen vizesélőhelyekről beszélünk, akár állattartásról, vadgazdálkodásról beszélünk, tehát ezek tematikailag is egységet képeznek.  Szóltam nemzetközi témákról, nemzetközi elismerésekről, akkor itt ezen a helyszínen számunkra a legfontosabb a Zala megyei helyszínek közül a Mura-mente, a Mura Dráva Duna Bioszféra Rezervátumban való részvételünk. A bioszféra rezervátumok hasonlóképpen a világörökséghez, UNESCO minősített területeket jelentenek és 2012-ben nyílt meg a lehetőség egy határon átnyúló kétoldalú bioszféra rezervátum kihirdetésére. Ezt követte 2021-ben a világelső ötoldalú bioszféra rezervátum, mely egyben egy területi volt bővítést is jelentett a mi esetünkben, ugyanis a korábban a Mura-mentére vonatkozó elképzelés kibővült a Kerka-mentével, és egy kicsit nagyobb léptékben gondolkodva egy nagyobb átmeneti övezetet sikerült hozzá tenni.  Ez azt jelenti, hogy a kezdeti, valamivel több, mint 6000 hektáros bioszféra rezervátum az esetünkben 100.000 hektárt jelent. Ez miért jelentős? Ez jelentős minden térségi szereplő részére olyan szempontból, hogy amikor Zöld Zaláról beszélünk, amikor természetvédelemről beszélünk, amikor egy brendet, egy hívó szót kell kitűzni, akkor egy UNESCO minősített terület mindenképpen előnyt jelent. Én bízom benne, hogy ez a következő pályázati ciklusoknál jelentkezni fog előnyként. Mondtam azt is, hogy a Mura-mentéhez csatlakozott a Kerka-menti Tájvédelmi Körzetnek az ötlete, és azért ötlet egyelőre, mert ezt valamikor több mint egy évtizeddel ezelőtt elkezdte a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság, majd újból elővettük tavaly január-februárjában, és a Tisztelt Megyei Önkormányzattal közösen kerestük meg az Agrárminisztériumot, agrárminiszter urat, hogy az eljárás újraindítása megtörténjen. Ez megtörtént, újabb kezelési tervek készültek, az egyeztető tárgyalások lezajlottak október-novemberben, majd voltak kételkedők, helyi gazdálkodók, akik miatt egyelőre az eljárás felfüggesztésre került, de ezt mindenképpen folytatni szeretnénk, hiszen a területnek a természeti értékei azok predesztinálják a tájvédelmi körzet létét.  
A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság az elmúlt pályázati ciklusban 20 projektet vitt és ez a 20 projekt nagyságrendileg 6 milliárd forint értékben valósult meg. Ennek az összegnek, és ennek a 20 projektnek a jelentős része Zala megyében csapódott le, gyakorlatilag örömhírként tudtam beszámolni Elnök úrnak arról két évvel ezelőtt, amikor megnyitottuk a Kis-Balatonon a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság legnagyobb ökoturisztikai létesítményét - a Kis-Balaton Látogatóközpontot, hiszen mint tudjuk a Kis-Balaton iránti érdeklődés az elmúlt évtizedben igen magas lett.  Nagyon sok látogató érkezett, érkezett volna korábban is a Kis-Balatont felfedezni, ugyanakkor azt is tudnunk kell, hogy a Kis-Balaton fokozottan védett terület, belépés csak szakvezetéssel lehetséges. Ez a látogatóközpont nem az, ahol zárt ajtók mögött, mi majd 2 és fél órán keresztül tele dumáljuk a látogatók fejét, hanem egy olyan, ahol 600 négyzetméteres interaktív kiállítással, büfével, moziteremmel, négyévszakos Kis-Balaton filmmel, akár a kócsag telepen is lehet sétálni, amit egyébként egy szakvezetés keretében nem tudnánk megtenni, de akár a látogatóközpontnak a tetején végig lehet sétálni egy tanösvény keretében. Egyelőre csak azt tudom mondani, hogy a 2020-as év COVID-os év volt, és ennek dacára az elmúlt 2 év a látogatóközpont életében mindenképpen eredményes és sikeres volt. 2020-ban elnyerte, ami 2021-ben került átadásra, a „2020. évi Balaton Középülete” címet és mindennemű környezettudatos megoldás felsorakoztatásra került. Nagyon fontos hangsúlyoznom, hogy ez a látogatóközpont egy logisztikai bázis a Nemzeti Park Igazgatóság részére, a látogatók fogadására, hiszen ide érkeznek azok, akik felfedezni szeretnék a Kis-Balatont, akik esetleg velünk tartanak egy Diás szigeti túrára. Ugyanebből a pályázatból sikerült felújítanunk a Diás szigeti Fekete István Emlékházat a Matula kunyhóval együtt, és a látogatóközpontból kiinduló, majd oda visszatérő szakvezetések a Diás sziget Kis-Balaton meglátogatását akár egy elektromos kisbusszal, akár kenu túra keretében, akár gépkocsival teszik lehetővé. Maga a Fekete István Emlékház az 1950-es években épült, a korábbi években egy apró helyiségekre felszakaszolt épület volt, amit kibővítettünk, így egy nagy térben várjuk a látogatókat. Ez nem az a fajta interaktivitás, ami a Kis-Balaton Látogatóközpontban fogad, ez egy más jellegű foglalkozást jelent. 
További pályázati lehetőségünk a Környezet- és Energiahatékonysági Operatív Program keretében - az őrszolgálat területi jelenlét és természetvédelmi őrzés hatékonyságának javítása volt. A Kis-Balaton Látogatóközpont kifejezett szomszédságában van az 1990-es évek közepén átadott Kis-Balaton Vönöczki Schenk Jakab Kutatóház, ennek a felújítása történt meg az őrszolgálati infrastruktúra fejlesztés pályázatból - itt nyílászárócserék, szigetelés, korszerűsítések zajlottak, és hasonlóképpen zajlott Zalaszántón a kocsi vízimalom őrszolgálati irodájának is a fejlesztése. A vízimalmot idén nyáron nyitottuk meg újból, két év kihagyás után látogatható. A következő fejlesztés a Környezet és Energiahatékonysági Operatív Program keretében valósult meg – élőhely fejlesztés, élőhely védelem - 146 hektáron történt meg a cserjeirtás, inváziós fásszárú fajok terjedésének a visszaszorítása. Miért lényeges ez számunkra? Az igazgatóság területeket kezel, ezek a területek egy része valamikor akár szövetkezeti tulajdonok voltak, az elmúlt 20-30 év fásszárú inváziós fajainak az eltávolítását követően visszakerülnek akár a legeltetés, akár a kaszáló kategóriába, hasznosításra kerülnek, akár mint fás legelők. A KEHOP pályázati keretből megvalósult programunk a legeltetés és infrastruktúra átfogó fejlesztése a Káli-medence és a Kis- Balaton térségében. Talán megfigyelhető, hogy ezek nem kifejezetten Somogy, nem Zala, nem Veszprém megyében lokalizáltak, ezek több helyszínen zajlanak. Ebből a projektből került fejlesztésre a kápolnapusztai állattartó telepünk, ami nemcsak állattartó telep, hanem egy igen látogatott helyszíne a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságnak, itt valósult meg a karám rendszer, mellék istálló, bikaistálló, új trágyatároló került kialakításra szénatárolóval. Miért lényeges ez számunkra? Azért, mert a Kápolnapusztai Bivalyrezervátumban vannak azok a házi bivalyok, amelyek a valamikori Festetics örökségnek, a valamikori Festetics uradalomnak a megmaradt leszármazottai. Az 1990-es években tudomásom szerint 10 tehén került megmentésre ebből a vérvonalból. A nemzeti parkok hazánkban az őshonos háziállatok genetikájának a fenntartói, és mi gyakorlatilag ezt a vérvonalat tartjuk fenn, mutatjuk be, hiszen ezek az állatok elkülönülnek a kelet-magyarországi házi bivaly vérvonalától, azok genetikájától, ezek az állatok akár évszázadokon keresztül is húshasznú, igavonó hasznosítású állatok voltak.  Ez nem öncélú tevékenység, de természetesen mi szívesen tesszük és a jó számunkra az, hogy a látogatók is ezt honorálják. 
A következő ugyancsak KEHOP pályázati körből lehívott projektünk a vizes élőhely rekonstrukció Somogy és Zala megye területein.  Miért fontos számunkra a vizes élőhelyek fenntartása? Rendkívül ismert szlogenek vannak, rendkívül ismert programok vannak, klímaváltozásról beszélünk, klímakutatásról beszélünk. Hogyan tud egy Nemzeti Park a helyszínen ebbe, hogy úgy mondjam beavatkozni, milyen eszközök vannak a kezünkbe? Az elmúlt évszázadokban itt mindenki arra törekedett, hogy a vizektől minél hamarabb megszabaduljon. Emlékezzünk vissza, hány százezer hektár lett beszántva a korábbi vizes élőhelyekből, és ezek a vizes élőhelyek valami rendkívüli fajgazdagságot biztosítanak, óriási a faj megtartó képessége, hihetetlen a madárvilága. A Kis-Balaton, ha visszakanyarodok - ezért is fontos számunkra a klímaváltozás elleni első lépcső, hogy úgy mondjam a vizes élőhelyeinknek a megtartása, fenntartása és ilyen szempontból egy Nemzeti Park Igazgatóság is tud beton műtárgyakat létesíteni, vagy éppen megújítani, felújítani, hogy ha arról van szó, ezt a Principális csatorna mentén teszi, vagy éppen a Zalakomári Madár Rezervátum területén.  A Mura-mente komplex élőhelyfejlesztési és gazdálkodási centrumának kialakítása zajlik, hiszen ez nem egy lezárt projekt, Letenye térségében létesítettünk zöldmezős beruházásként egy állattartó telepet, amely az ártéri legeltetést hozza vissza, az árterek kezelését szeretnénk elérni ott a helyszínen. Ehhez tanösvény, iroda is kapcsolódik, az állattartó telep megépült, átadásra került, és eddig két alkalommal pályáztattuk, hiszen ezen létesítmények nagy részét üzemeltetőkkel, vállalkozókkal tudjuk együtt működtetni. Az első 2 pályázatunk sikertelen volt úgy, hogy mi most nagyon bízunk abban, hogy a következő sikerre jut. Ebből a projektből most várható az eszközbeszerzés megvalósítása is, ami a gépesítést fogja jelenteni a területen. 
A következő projektünk Zala megyét illetően, és ez kifejezetten a helyszínt jelenti - a Hévízi-tó átfogó tóvédelmi programjának a megvalósítása, ami hasonlóképpen egy KEHOP pályázat, amiben konzorciumi partnereink a Hévíz Gyógyfürdő és Szent András Reumakórház, Hévíz Város Önkormányzata, valamint a Hévízi-tó és Felszín Alatti Vízgyűjtő Területek Környezetvédelmi Alapítványa. A Hévízi-tó és a hévízi csatorna valami hihetetlen mennyiségben tartalmaz idegenhonos vízi növényfajokat, állatfajokat, halfajokat, mert valószínű, hogy lelkes aquaristák megunt kedvenceiket ide kihelyezték. A megunt kedvencek viszont jól érezték és jól érzik magukat ezen a területen, de ez természetvédelmi károkozásnak minősül, mert az őshonos fajok elnyomásra kerülnek, szinte naponta látható, hogy alakul át ez az élőhely. Beavatkozások zajlottak akár kotrógép segítségével, de akár búvárok segítségével is, ugyanennek a pályázatnak a keretén belül a hévízi csatorna kenuval való bejárhatóságát is erősítenénk. E pályázat keretén belül a vízre szállás lehetőségei bővülnek, rönkbútorok beszerzése történik, stégek kerülnek kialakításra a megfelelő információs táblákkal együtt. 
Ami a Nemzeti Parkoknak a természetvédelmi alaptevékenységéhez kapcsolódik, az a Life projekt. Ezen belül a „Pannon gyepek és kapcsolódó élőhelyek hosszú távú megőrzése, Országos Natura 2000 Priorizált Intézkedési Terv stratégiai intézkedéseinek a megvalósításáról” című projekt 14 projekt partnernek az együtt gondolkodását jelenti, az ország legkülönbözőbb helyszínein, a koordináló szervezet esetünkben a Herman Ottó Nonprofit Kft. Zala megyében ez két projektterületet érint - a batyki láprétet és a Mura-mentét, ahol szántók visszagyepesítése, legelők kialakítása, természetvédelmi célú gyepkezelések zajlanak, de lehetőség van ebben a projektben akár földvásárlásra, ingatlanvásárlásra is. Éltünk a lehetőséggel, ugyanis a zalaegerszegi irodánkat úgy néz ki kinőttük, ezért új ingatlant vásároltunk a projekt keretében, melynek a felújítása most fog indulni.  Ez egy hosszabb kifutású, 2026-ig tartó projekt és tanácsadó hálózat kialakítását is magába foglalja.  
A határon átnyúló együttműködés keretében, INTERREG projekt a Pananet Plusz, melyet mi rövidítve így használunk – Pannonian Nature Network - ami egy hálózatos projektet jelent Nyugat- Magyarország natúrparkjai, nemzeti parkjai és az osztrák partner hasonló szervezeteinek, illetve turisztikai szervezetének a partnerségéből jött létre. Igazgatóságunk ennek keretében Muraszemenyén hozta létre azt a vízitúra bázist, aminek a továbbfejlesztése ebből a második projektből valósul meg, de hasonlóképpen ennek a projektnek a keretében a legnagyobb beruházásunk jelenleg a Kápolnapusztai Bivalyrezervátum.  Az előző pályázatból az istállókat és az állattartás lehetőségeit, infrastruktúráját tettük rendbe, a mostaniból pedig lehetőségünk volt a teljes akadálymentesítésre, tehát gyakorlatilag burkolt felületen lehet körbejárni a Kápolnapusztai Bivalyrezervátumot - ez természetesen a babakocsitól, a háromkerekű biciklitől elkezdve a tolókocsival közlekedők részére egyaránt érvényes. Hasonlóképpen megújult a bivalyrezervátum fogadóépülete, sőt még egy kilátót is sikerült ide megálmodnunk. Az INTERREG projekt Duna Transznacionális Program keretében az Amazon of Europe Bike Trail (Európa Amazonásza) a Mura-mentét és a Murát becézik így most már nemzetközi szinten, és ennek brendnek a kialakítása valósult meg e projekt keretében, amellett, hogy a Mura-mente feltárására egy 1760 kilométer hosszú kerékpárút került kijelölésre. Ne gondoljunk itt aszfaltozásra, burkolási munkákra, ez információs táblákat jelent, a térség természeti értékeinek a bemutatását jelenti, és esetleg kerékpáros pihenőhelyeknek a kialakítását jelenti a bioszféra rezervátum területén, hiszen ezek a projektek mind-mind megalapozták az ötoldalú bioszféra rezervátumot. Egy megalapozó projekt az Echo Bridge INTERREG magyar-horvát keretből lehívott projektünk, melyben vezetőpartner a horvátországi Csáktornya városa. Ebben haltani, madártani kutatások zajlanak műhelytalálkozók, és ami lényeges, hogy elkészült egy majd félórás film a térségről, a Dél-zalai tájak bemutatásáról. Ez a film a honlapunkon bemutatásra került, nemzetközi konferencián is, elérhető, osztható, tehát ilyen szinten is megpróbálunk hírt adni az itt folyó munkáról. Együttműködéseink itt a helyszínen, illetve mindenhol a működési területünkön töretlenek, és csak nyomatékosítani szeretném, hogy a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság nem egy elefántcsonttoronyban székelő kutatóknak és tudósoknak a csapata, hanem mi mindenhol ott vagyunk. Ott vagyunk, akkor, amikor állattartásról beszélünk, ott vagyunk, akkor amikor ökoturisztikáról, vagy amikor természetvédelmi feladatellátásról beszélünk, és mint ilyenek, én csak megköszönni tudom a Zala Megyei Önkormányzattal való igen szoros együttműködésünket.  Hasonlóképpen tudom megköszönni a helyi, megyei hatóságokkal, állami vagyonkezelőkkel, az egyetemmel, az önkormányzatokkal való tényleg szoros együttműködést. A helyi- és országos civilszervezetekkel naprakész kapcsolataink vannak és az ilyen együttműködésekből jönnek azok a fejlesztési ötletek, amire a következő lépcső például egy Life pályázatnak a beadása, ami már a bioszférarezervátum élőhelyének megőrzése, fejlesztése érdekében, esetünkben már egy korábbi pályázatban megtervezett három Mura-parti holtágnak a vízpótlását, rehabilitációját is magába fogja foglalni.  Köszönöm megtisztelő figyelmüket, ha kérdés van, szívesen állok rendelkezésre. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen Igazgató Úrnak a tájékoztatást. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás a tájékoztatóval kapcsolatban?

Megadom a szót Bene Csaba alelnök úrnak.
Bene Csaba: Köszönöm Elnök Úr! Tisztelt Igazgató Úr! Köszönjük a rendkívül részletes beszámolóját és gratulálok ahhoz a munkához Önnek és csapatának, amit végeznek.  Jómagam is több ilyen beruházást, programot láttam és tényleg óriási a jelentősége annak a tevékenységnek, amit ez a szervezet végez itt Zala megyében, hiszen a szlogenünk a „Zöld Zala”. Ennek a megőrzésében azok a tevékenységek óriási jelentőségűek, amelyeket felsorolt az imént, hiszen az aktív turizmus kapcsán az egyik legnagyobb értékünk nekünk itt Zalában a Zöld Zala - a természeti adottságaink és természeti értékeink. A ma bekövetkezett változások során nagy veszélyben vannak ezek az értékek, úgy a növény-, mint az állatvilágban, és ezt megőrizni nekünk elemi érdekünk, azzal kiegészítve, hogy talán a felnövekvő nemzedéknek a tanösvények látogatása egy olyan lehetőséget teremt, amely a megfelelő szemléletmód kialakításában rendkívül nagy segítséget jelent. Még egyszer köszönöm a tevékenységüket, és munkájukhoz további sok sikert kívánok! Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Ruzsics Ferenc alelnök úrnak.

Ruzsics Ferenc: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Igazgató Úr! Én abban a szerencsés, kitüntetett helyzetben vagyok itt sokunk között, hogy többször is volt alkalmam az átadásokon részt venni. Számomra két nagyon meghatározó volt ezek közül: a Kis-Balaton Látogatóközpont, a másik pedig a Kápolnapusztai Bivalyrezervátum fejlesztésének az átadása. Én lelkes terjesztője és híve vagyok annak, hogy mindenkinek el kell mennie ezekbe a bemutató helyekre, főleg a Kis-Balaton Látogatóközpontba, ahol olyan meghatározó élményben lehet része a kisgyerekes családoktól kezdve a nálam idősebb generációt képviselőkig, hogy az valami csoda. Jómagam hatszor néztem meg azt a filmet a moziteremben, amit az Önök munkatársai készítettek, összevágtak - csodálatos a zene, maga a narráció, a hang kiválasztása kitűnő volt, én meghatódás nélkül embert onnét még kijönni nem láttam. Mindannyiunk örömét, élményközpontúságát ezzel ki tudták elégíteni és elő tudták segíteni. Még a kenutúrán ugyan nem tudtam részt venni, de igyekszem majd. Tehát én csak elismerően tudok, szuperlatívuszokban szólni. Az Ön és munkatársai által elvégzett feladatait látva, nagyon vágyom arra, hogy újabb és újabb ilyen átadókon vehessek részt, illetve hírt kaphassak azokról az új fejlesztésekről, amikre nagy örömmel fogunk elmenni akár Tihanyba, a Balaton körül máshova is, vagy akár a Bakonyba, hiszen az is odatartozik. Azt még szeretném elmondani, hogy külön öröm számomra, hogy a Bakonyerdővel is kiváló a Nemzeti Park Igazgatóság kapcsolata, hiszen egymásra épülő fejlesztések, beruházások zajlanak és nem egymás érdemeit felülmúlni akaró, időközben egymást gátolni szándékozó beruházások ezek, hanem tényleg előre vivő, előremutató, úgyhogy köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Igazgató Úr! Én is szeretném megköszönni a beszámolóját, gratulálok az eddig elért eredményekhez, nagyon szép projektek kerültek megvalósításra és nagyon szép projektek vannak folyamatban is.  Külön köszönöm hévíziként a Hévízi-tó lefolyójával, annak rehabilitációjával, fenntartásával kapcsolatos munkájukat, a lefolyónak a kajakkal, kenuval való átjárhatóvá tételét is, különös tekintettel arra, hogy most lesz egyébként november 5-én a hévízi bivalytúra, ami egy duatlon - kajakkal mennek le a zsiliptolató lefolyójának a zsilipétől egészen a fenékpusztai látogatóközpontig, onnan viszont visszafutnak. Tavaly volt szerencsém részt venni ezen, ott voltak az Ön kollégái is, akik a szaktevékenységükkel folyamatosan figyelemmel kísérték és segítették a lebonyolítását a versenynek, hiszen természetvédelmi területen zajlik a verseny.  Nagyon felkészültek egyébként ők, egyrészüket ismerem, de a többiekkel is ott nagyon jó volt megismerkedni, így az elhivatottságukat is látni. Ezúttal szeretnék egy kérdést intézni Önhöz, kifejezetten a Keszthelyi-hegységre vonatkozóan - elsősorban a turisztikához, az ökoturizmushoz, a túrázáshoz kapcsolódóan - milyen jövőbeni tervek vannak, milyen fejlesztésekben gondolkodnak? Örömmel venném – az imént több együttműködésre is rávilágított – hogyha a helyi turizmusnak és elsősorban a nyugat-balatoni, a zalai Balaton parton lévő településeknek az önkormányzataival, szervezeteivel, intézményeivel ezen jövőbeni közös fejlesztéseknek, amelyek elsősorban természetvédelmi, nemzeti parki területeken kerülnek majd megvalósításra, ennek az együtt gondolkodásában kezdeményezőként részt vennének.  Köszönöm szépen. 

Puskás Zoltán: Milyen elképzeléseink vannak? Én rögtön egy problémafelvetéssel jönnék - a Keszthelyi-hegységben természetesen van túrázási lehetőség is, számunkra viszont talán a leglényegesebb a Csodabogyós-barlangnak a működtetése. A barlang vállalkozó, barlangászok által van működtetve, akikkel szerződésben vagyunk. Évtizedek óta visszatérő kérdés, hogy nincsen a helyszínen - Balatonedericsre gondolva, mint helyszínére - olyan saját tulajdonú vagy állami tulajdonú ingatlanunk, ahol a túrára, a barlangászásra való felkészülés, az átöltözés lehetősége adott lenne. Ez egy olyan fejlesztési lehetőség, ami folyamatosan itt ketyeg velünk együtt, ideiglenes megoldások vannak persze, például ezt úgy kell elképzelni, hogy ideiglenes megoldásként konténer van kihelyezve, ebben működik a pénztárgéptől kezdve a barlang overáloknak a kiosztása. Ez egy óriási kérdőjel és egyelőre egy megoldandó probléma halmaz, amire még nem találtunk megoldást. Én ezúton is köszönöm, hogyha bárkinek van javaslata, ötlete, azt szívesen vesszük.  Nagyon hasznos történet lenne, mert emlékezzünk pár évvel ezelőtt, amikor ráadásul a tűzoltóság vonult ki, valahol szilveszter környékén, mert az egyik ilyen fogadó konténerünket fel is gyújtották.  Nem tudom a történet végét, hogy gyújtogatás volt vagy magától, de a lényeg az, hogy leégett és a Csodabogyós- barlangra szerencsére visszatérő, újabb és újabb látogatók kíváncsiak jelentős létszámban évente. Köszönöm szépen.   

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót. Köszönöm szépen igazgató úrnak ezt a tényleg mindenre kiterjedő beszámolót. Én azért egy dolgot ebből a beszámolóból hiányolok, mert eddig, ami beszámolókat itt meghallgattam az minden csak a szépre meg a jóra tért ki. Úgy gondolom, hogy azért a Balaton-felvidéki Nemzeti Park által kezelésben lévő területen azért problémák is adódnak. Az a problémahalmaz, amelyikről én szeretnénk beszélni, több évtizede fennáll, és én azt gondoltam, amikor megkaptam az előterjesztést, hogy majd biztos lesz benne róla szó. Hát egy kicsikét rosszul esett, hogy nem került megemlítésre, mert az elmúlt időszakban a sajtóban is elég nagy port kavart az ügy. Ez pedig nem más, mint a Hévízi-tó kifolyónak az ügye, illetve a hévízi kifolyón több évtizede meglévő - idézek egy nagy klasszikust, a hévízi polgármestert, aki azt mondta, hogy „illegális fürdőzőhely van”. Ez több évtizede működik, sőt mondhatnám azt is, hogy ha már az illegális szónál tartunk, hogy a a korabeli Festeticsek, akik ugye a hévízi tavat elkezdték fejleszteni, fürdőként kialakítani, a cselédség is ott fürdött ezen a kifolyó részen. Egy nagyon érdekes előadást hallgattam meg az elmúlt évben ezzel kapcsolatosan és az a nagy helyzet, hogy a Nemzeti Parknak ugye vannak jogai, vannak kötelezettségei és ebben az ügyben, amikor egy helyi civil szervezet szeretett volna erre az áldatlan állapotra megoldást találni, akkor Önök részéről Sinka Gábor úrtól érkezett egy olyan szakvélemény, ami igazán egy struccpolitika. Ez azt jelenti, hogy tudunk róla, hogy baj van, de nem csinálunk semmit, amikor pedig jön egy javaslat, akkor azt mondjuk rá, hogy nem. Szeretném felhívni a figyelmet, hogy több évtizedes problémáról van szó. Olyan dologról, ahol már nagyapáink is fürödtek, a mai napig nem fogják és nem is tudják betiltani ezt a fajta tevékenységet, viszont ezen a területen - itt képviselőtársam is meg tudja erősíteni, hiszen arra felé lehet, hogy többet jár - a nyári állapotok tragikusak. Bocsánat, hogy triviális leszek, össze-vissza van szarva, szemetelve egy Nemzeti Parknak a területe. Idézem Sinka Gábor urat, aki gondolom, hogy szakember, hiszen csak szakembert foglalkoztatnak azt mondta, hogy ex lege, és ez törvény szerint is így van, a lápterületek törvény által védett területek. A hévízi kifolyónak a másik oldala is egy lápterület, tehát én azt szeretném kérni, hogy legyen szíves az Agrárminisztérium felé jelezni ezt, és tisztelettel kérem a jegyzőkönyvvezetőt, jegyző urat, hogy az Mötv. szerinti jogaimmal élve szeretném, hogyha ezt a hozzászólásomat a jegyzőkönyv szó szerint tartalmazná. Kérem igazgató urat, hogy legyen szíves nekem írásban válaszolni arra, hogy mi az oka annak, hogy évtizedek óta eltűrik ezt az állapotot? Mi az oka annak, hogy miért nem támogatnak egy szabadstrand kialakítást? Mi az oka annak - örömmel hallottam, hogy kenuzni lehet, fürdeni nem - mi a kettő közötti különbség? Sinka úr leírta, hogy a fürdőzők bántják a növényzetet, a kenusok pedig nem?  Szeretném megkérdezni, hogy a kenuzási tevékenységet a Nemzeti Park végzi, vagy külső vállalkozók vannak megbízva?  A közösségi háló például így ősszel elkezd hemzsegni ezektől a hirdetésektől, hogy horror áron lehet kenuzni a hévízi kifolyón. Érdeklődőm, hogy ez a gazdasági haszon kinél csapódik le, a Nemzeti Parknál, vagy milyen alapon, hol lehet pályázni arra, hogy ki kenuzhat, ki nem kenuzhat a hévízi kifolyón, ki dönt erről? Szeretnék javaslatot tenni arra, hogy a következő tervezési ciklusban ismételten - azért szeretném, hogy legyen rögzítve, hogy ez egy probléma, mert folyamatosan süket fülekre találnak mindenhol, mindenki ül a babérjain és közbe meg menjenek ki és nézzék meg, hogy hogy néz ki a hévízi kifolyónak a környéke. Mindenki tud róla. Az nem állapot, hogy oda küldik a rendőröket és az ott fürdőzőket vegzálják, megbüntetik. Amit leírt a kollégájuk tilos fürdeni, ugye az megvan, hogy a vízi közműtől 100 méterre tilos, utána viszont úgy gondolom, hogy nyugodtan belemehetnek és a rendőrök sem tilthatják meg azt, hogy valakinek éppen melege van, hogy ő belemenjen. Még egyszer mondom, olyan évtizedes mondhatom azt, hogy évszázados hagyományról van szó, amit már a Festeticsek korábban is űztek, az itt élő emberek is. Köszönöm szépen, hogy meghallgatott. Köszönöm a szót. 

Puskás Zoltán: Szerintem hosszú lenne a felvetettekre most válaszolnom. Azt, hogy írásos választ elkészítünk természetesen vállalom, de érzésem szerint nem egy Nemzeti Park feladata ingyenes vagy nem ingyenes strandokat és fürdőket kijelölni, vagy engedélyezni. Nem mi tiltunk meg ott, és nem mi engedélyezünk tevékenységet. Amit ebbe a témába tehetek az az, hogy mondjuk naponta kiküldök valakit a helyszínre. Kinek jó az, hogy naponta büntessünk, vagy naponta a rendőrségnek szóljunk?  Ebben nem mi vagyunk a hatóság. Mi természetesen a kenuzást is engedélyek alapján végezzük, az, hogy milyen vállalkozók szerepelnek a Nemzeti Park, hogy úgy mondjam listáján vagy elérhetőségén, az egy teljesen tiszta és átlátható pályázati eljárásnak a keretében került kiválasztásra. Túraszervezőkről van szó, akiknek mi egy alapinfrastruktúrát biztosítunk, például mobil mosdóhelyiségeknek a kihelyezésével a beszállási és a kiszállási pontokon. Egy ilyen alapinfrastruktúrát tudunk biztosítani, nincsen helyben saját vagyonkezelésű területünk, úgyhogy ilyen szempontból mi is megvagyunk szorítva.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató Úr! Én is köszönöm a előterjesztésben leírtakat, a mögötte levő munkát.  Közel egy évvel ezelőtt,  ha jól emlékszem magam kezdeményeztem ennek a beszámolónak a napirendre vételét és túl azon, hogy érdekel a téma, akkor konkrétan azért kértem, hogy tárgyalhassuk, mert akkor volt az, amikor engem a Kerka-mentéről egy küldöttség megbízásából kerestek meg és felvetettek olyan dolgokat, amelyeket most Ön amúgy az előadásában érintett viszonylag részletesen -  a Kerka-menti Tájvédelmi Körzet védetté nyilvánításának az eljárásáról szól ez a nagyobb bekezdés, ami úgy ér véget, hogy felfüggesztette a helyettes államtitkár úr ennek a folyamatnak a további folytatását. Szóval a megkeresés úgy szólt irányomban, hogy régi osztatlan közös tulajdont hosszú évek munkájával és nem kis ráfordítással néhány vállalkozó elkezdte fejleszteni a birtokát, milliókat öltek hektáronként a területbe, és azzal szembesültek, hogy áttételesen értesítették csak őket. Állításuk szerint nem kaptak meghívót ezekre az egyeztetésekre, amelyekről itt az írásos anyag is említést tesz. Önök írják az előterjesztésben, hogy megkezdték a védetté nyilvánítási javaslat és természetvédelmi kezelési terv tervezett érintettek tanuló megküldésével és kifüggesztésével ezt a folyamatot. Az érintettek, amennyiben igaz az állításuk, amit velem közöltek, erről nem tudtak semmit. Egy-egy polgármester lett bevonva, akik vagy nem gazdálkodtak, vagy nem is tudták, hogy mi a lényege a megkereséseknek. Rajtam keresztül kérik Önt, én meg Önön keresztül az Igazgatóságot, hogy amennyiben ezt az eljárást felfüggesztették, és még nem késő, az érintett gazdákat vonják be, mert olyan állat- és növénytermesztésbe, illetve nevelésbe kezdtek, amelyet hogyha hatósági áron akarják elkobozni vagy a tevékenységet megtiltani, akkor ők tönkre mennek, tehát ez a lényege a megkereséseknek. Ugyanolyan elbírálást kérnek, vagy enyhítést, mint amit állításuk szerint a vadászok, vagy a vadászati társaságok meg is kapnak.  Ők felelősen szeretnék védeni a természetet, gazdálkodni, de őket állításuk szerint senki meg nem kereste, meg nem kérdezte és ez a miniszteri felfüggesztés ő szerintük most amiatt van, hogy egy dörgedelmes levelet írtak a Minisztériumba, aminek hatására állt meg ez az ügy.  Kérés is meg közvetítés is, hogy vonják be az érintetteket, mert úgy nem lesz teljeskörű az elvégzett munka, ha sok gazda kárára történik a védetté nyilvánítás. Én ezt most tolmácsoltam. 
Ön a Csodabogyós-barlangot említette, tízen évvel ezelőtt jártam ott, nincsenek túl kellemes emlékeim, én akkor se voltam soványabb, mint most, én konkrétan néhány átjáróba vagy szorosba beszorultam. Nagyon kedvesek és segítőkészek voltak ott az üzemeltetők vagy a kísérők, nem tudom azóta mi változott, de állítólag közvetlen életveszély is előfordul. Nem tudom, hogy ezt kifüggesztik-e időben vagy nem? Én egy csapat tréningen voltam és volt, akire a pánikbetegség tört rá, vagy pánikroham, rajtam meg a fizikai méretek fogtak ki, tehát én csak annyit mondok, hogy emlékszem szép volt, de nem volt túl jó számomra. Emlékszem nagyon sokat kellett gyalogolni a konténertől fel a barlang bejáratig, tehát ha valamivel tudunk ebben előre lépni, az, hogy ott komplexen legyen egy térben, akkor valami javaslatot, ha tud tenni, akkor gondolom, el tudunk ebben kezdeményezőleg is járni.  Köszönöm szépen. 

Puskás Zoltán: Rögtön a legutolsóval kezdeném - a Csodabogyós-barlangnál nem sok minden történt azóta. Nyilván, hogy a barlangnak az átjárhatósága, a barlangon belüli nyílások, már a bejutás is rögtön az első másfél méteren tesz fel kérdőjeleket számomra is, de nincs lehetőség barlangot kibővíteni vagy átépíteni. Eddig szerencsére nem tudok beszámolni arról, hogy bármilyen baleset vagy hasonló előfordult volna, a látogatók között pedig a legkülönbözőbb korosztály megfordul, a tizenéves gyerekektől kezdve. Az egyedüli gondot az szokta okozni, hogy mondjuk, ha a Balaton-parti strandról jönnek megfelelő öltözet hiányában, mondjuk strandpapucsban, abban valóban nem az igazi a barlangászás egy overálos barlangtúra keretébe, de köszönöm a segítő szándékot az ottani helyzet javítására. Ami a Kerka-menti Tájvédelmi Körzettel kapcsolatban elhangzott, arra azt tudom mondani, hogy nyilvánvalóan mi személyesen nem mindenkihez jutunk el, mi úgy tudunk eljutni, hogy ha az adott önkormányzatot megkeressük, az adott önkormányzat polgármesterével konzultáltak kollegáim, illetve hirdetőtáblán ezek kifüggesztésre kerültek. Tudomásom van arról, hogy helyi gazdálkodók, helyi termelők jöttek ezekre az egyeztető megbeszélésekre, elhangzottak természetesen aggályok, kérdések. A területnek a nagy része - és ez 90% fölöttit jelent - értendő ez alatt Natura2000 alá tartozó területet, tehát ehhez képest egy védetté nyilvánítás már isten igazából nem jelent korlátozásokat, vagy legalábbis nagyságrendi korlátozást semmiképpen nem.  Hogyha minket megkeresnek, mi elérhetőek vagyunk, akár az előző kollegám is, de akár Csopakon is. Mindenre nyitottak vagyunk, mindent meg lehet beszélni, mondom nagyságrendi különbség az eddigi gyakorlathoz képest itt nincsen, úgyhogy én megköszönöm, hogyha támogatják ezt a kezdeményezést. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót ismételten Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót. Pálinkás képviselőtársamtól pár hónappal ezelőtt megkaptam, hogy értelmi fogyatékos vagyok, úgyhogy nézze el tőlem, hogy ha esetleg nem fogalmaztam érthetően. Én nem azt kértem Öntől és a Nemzeti Parktól, hogy nyissanak szabadstrandot a hévízi kifolyónál, hanem arról szólt a hozzászólásom - megpróbálom egy kicsit másképpen megfogalmazni-, hogy a hévízi kifolyón van egy probléma, évtizedes probléma. Az érintett önkormányzat - a keszthelyi önkormányzat - valamilyen okból nem kíván a problémával foglalkozni, annak ellenére sem, hogy évente több ezer ember illegálisan fürdőzik ott. Még egyszer mondom, nem szeretném, és nem az volt a hozzászólásomnak a célja, hogy a Nemzeti Park küldjön oda minden nap egy embert, aki végig bünteti az ott fürdőzőket, hanem hozzászólásom célja az volt, ahogy Nyugat-Európában is, meg a világ civilizáltabb helyein is építenek bizonyos jól működő dolgokat, hogy amire kialakultak az emberek szokásai azt próbáljuk meg kulturálttá tenni. Az elmúlt időszakban volt erre egy kezdeményezés, amelyre Önöktől, mint Balaton-felvidéki Nemzeti Parktól a kollégája, olyan szakvéleményt állított ki, amelyben az szerepelt, hogy itt semmit nem lehet csinálni. Ez a szakvélemény egyrészből kicsit ellentétes azzal, ami az Ön beszámolójában szerepelt, hogy éppen kenu infrastruktúrát építenek ki.  Kérésem arra irányult, hogy van egy évtizedek óta fennálló olyan helyzet, ami nem jó a Balaton-felvidéki Nemzeti Parknak, és a kezelésében lévő védett ex lege lápterületnek sem.  Hogyan lehet megoldani ezt a problémát, ha megakadályozni nem tudjuk? Van egy kezdeményezés, én most itt is felvetettem a problémát, hogy halljunk róla. Tisztelettel megkérem, erre irányult a kérésem is, hogy legyen szíves az Agrárminisztérium felé, az illetékesek felé ezt a problémát továbbítani. Tudom, hogy több érdek is egymásnak ellentmond ez ügyben, de tisztelettel kérem, hogy ezt ne úgy fogja fel, hogy én rendőröket szeretnénk odaküldeni, hanem a hozzászólásomnak a célja az volt, hogy van egy probléma, van egy igény, amiből a Nemzeti Park is jól jöhet ki, illetve minden érintett fél jól jöhet ki, csak akarat és elhatározás hiányzik ahhoz, hogy ez a probléma meg legyen oldva. Ha ezt a problémát sikerül megoldani, akkor sok-sok zalai ember és nem csak zalai ember, hanem azon emberek is, akik ide járnak jól fogják érezni magukat. Köszönöm szépen még egyszer.
Dr. Pál Attila: Igazgató úr, van reflexió?

Puskás Zoltán: Értettem, köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.

Pácsonyi Imre: Köszönöm a szót Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Igazgató úrnak szeretném én is megköszönni részben a beszámoló munkáját, részben pedig a mögötte lévő tevékenységnek az értékeit. Nem ismételve a már elhangzott gondolatokat, én azt szeretném kiemelni együttműködésünkből és kapcsolatunkból, hogy nagyon hatékonyan oda-vissza működik.  Ha akár egy pályázat esetében pályázati ötletet várunk vagy szakmai segítséget, akkor megkapjuk, és természetesen mi is tudunk számítani a Nemzeti Park szakmai eligazítására, támogatására.  Nagyon fontos ez főleg azoknál a projekteknél, ahol, ahogy már alelnök kollegám említette, a lassú és a zöld turizmust célozzuk meg, és hát tudnunk kell, hogy azok a természeti értékek, amelyek tényleg kivételesek és egyediek csak akkor válnak turisztikai attrakcióvá, hogyha kellő szakmai támogatással emelődnek be a turisztikai kínálatba, hiszen ez nem könnyű feladat - részben a törvények, előírások, részben pedig az értékek védelme miatt is. Nagyon örvendetes, hogy azok a célok, amelyeket közösen látunk, illetve amelyekért közös pályázatokat valósítunk meg, akár stratégiai partnerségben, akár finanszírozott projekt partnerségben, azok tovább folytatódnak, hiszen az Európa Amazonasa fantázianévvel jelzett program a horvát és a magyar megyék előzetes határon átnyúló programokat célzó egyeztetésénél ismételten előkerültek és szinte mindegyik szereplőinél megemlítés nyertek, mint leendő tervek. Köszönöm az együttműködést és további jó munkát kívánok.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. További hozzászólást nem látok.  
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot nyílt szavazással elfogadta, a következő határozattal:
32/2022. (X.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Tisztelettel köszönöm igazgató úrnak tájékoztatóját és köszönöm, hogy Zala megye érdekeit mindig is szem előtt tartotta.  
2. Tájékoztató az őrségi nemzeti park igazgatóság zala megyét érintő tevékenységéről
Előadó felkérésre: dr. németh csaba ÁLTALÁNOS igazgatóhelyettes
Dr. Pál Attila: Köszöntöm tisztelettel ülésünkön Dr. Németh Csaba általános igazgatóhelyettes urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel kérem igazgatóhelyettes urat, tartsa meg tájékoztatóját.

Dr. Németh Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Alelnök Urak! Tisztelt Közgyűlés! Én is köszönöm a lehetőséget a végekről, hogy Zala megye néhány településének érintettsége okán jelen lehetek és az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről beszámolhatok. Igazgató úr előttem említette a Nemzeti Park Igazgatóságokat, amelyek működési területe lefedi Magyarország területét, ebből az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság alapvetően Vas megyében végzi a tevékenységét és az Őrségi Nemzeti Park, mint védett terület, amely mind osztrák, mind szlovén partnerekkel, és akár térséggel is rendelkezik. Néhány község határában nyúlik át Zala megyébe, ilyen formán ezen települések vonatkozásában itt is gyakorlatilag a nemzeti park területével érintett Zala megye, tehát ezek a községek úgy tetszik megosztásra kerültek a két nemzeti park igazgatóság között. A nem védett területei a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság működési területi illetékességét jelentik, míg a védett területei, az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóságét. Az a furcsa, sajátos helyzet, hogy ugyanez néhány település valamekkora része, ezek a részek azonban egy nemzeti parki összterülethez tartoznak, a mi működési területünk szempontjából fontos területek, hiszen szerves egységet képeznek az Őrségi Nemzeti Park további részeivel. Természet-megőrzési tevékenységünk vonatkozásában ezeken a területeken nagyon komoly értékeket sikerült feltárni, és ezeknek a védelmével nagyon aktívan foglalkozunk is. Ilyen többek között a sárga sásliliom, illetve azok a hangyaboglárka lepkefajok, amelyeknek Európa szintű állománya található az Őrségi Nemzeti Parkban, ezen állomány egy része itt ezeken a településeken él. A másik jellemzői típus azok az erdők, a Szentgyörgyvölgy környéki idős bükkösök, amelyek elsősorban odúlakó madárfajok és denevérfajok szempontjából bírnak kiemelkedő jelentőséggel.  Vizes élőhelyek a mi dimenzióinkban egy kicsit mások, mint a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóságnál, hiszen nálunk a kis vizek a nagy vizek, tehát a kis vízfolyások megőrzése jelenti a mi feladatunkat elsősorban abban a dombvidéki tájban, amelyben dolgozunk. Ilyen tekintetben a Kerka, illetve a szentgyörgyvölgyi patakok vonatkozásában elmondhatjuk, hogy végvidék lévén, többek között ennek is köszönhetően, vélhetően természeti értékekben a leggazdagabb, és természetesség vonatkozásában a legjobb állapotban lévő vízfolyásai az igazgatóság működési területének. Erre két példa: egyrészt a balkáni hegyi szitakötő, másrészt pedig a folyami rák megléte. Mind a két faj összetett élőhelyigényű, bonyolult életmenetű és kifejezetten a természetközeli élőhelyek azok csak, ahol meg tudnak maradni. A folyami rákot ráadásul Magyarországon nagyon jelentős mértékben veszélyezteti egy inváziós rákfaj - a jelzőrák is, és ilyen szempontból utolsó mentsvára tulajdonképpen ezen patakok állománya a hazai folyamirák állománynak. 
Milyen élőhely helyreállítási tevékenységet végzünk, illetve tervezünk? Itt a Kerca patakot kell elsősorban megemlítenünk, ahol korábban volt egy rekonstrukciós tevékenységünk a szlovén-magyar INTERREG projekt támogatásával, ahol egy vízmegosztást végeztünk a mesterséges meder és a természetes meder között, annak érdekében, hogy újra élesszük a természetes medret. Mára a klíma változásával és a tapasztalatok leszűrésével kiderült, hogy sajnos nincs már annyi víz, hogy ezt a vizet meglehetne kétfele osztani, úgyhogy a most tervezett, és a következő ciklusban megvalósítani szándékozott rekonstrukciónkkal a természetes medret szeretnénk teljes mértékben vízzel ellátni, ennek a tervezési folyamata jelenleg is zajlik. Említettem az értékek, élőhelyek között a Szentgyörgyvölgy térségi erdőket - ezeknél elsősorban lévén, hogy nem a mi vagyonkezelésünkben vannak, az erdőtervezési tevékenységnek az adatszolgáltatási oldalával, illetve az adatszolgáltatások leépített természetvédelmi szempontok érvényesítésével tudunk az erdő terveken keresztül érdemben hatni. Ilyen vonatkozásban nagyon jó együttműködésről tudok beszámolni mind a Zala Megyei Kormányhivatal erdészeti szakigazgatással foglalkozó szerve, mind pedig a Zalaerdő Zrt. vonatkozásában, akikkel együtt ezeknek az erdőknek az élővilágát hatékonyan tudjuk védeni. A Szentgyörgyvölgyi patak menti láprétek vonatkozásában egy másik lepkét kell kiemelnem - ez a lápi tarkalepke, amelynek szintén Európa-szerte veszélyeztetett az állománya, különösen annak, ami itt a térségünkben él, és többek között Németországból jönnek ide kollegák tanulmányozni az itteni élőhely kezeléseket annak érdekében, hogy az otthoni állományt hasonló módszerekkel sikerüljön megmenteni. Nemzetközi projektekben vagyunk jelen ezzel a fajjal is, de nagyon fontos ilyen szempontból a területen dolgozó gazdálkodókkal való együttműködés is, hiszen ennek a lepkének a léte is a megfelelő élőhely kezelésen múlik, és mivel a területek itt sem a mienkké feltétlen, csak részben, ezért megállapodásokkal kell úgy együtt dolgoznunk, hogy a gazdálkodók haszna és a lepke fennmaradása egyaránt működhessen. Ilyen tekintetben is örömteli sikerekről tudok beszámolni.  Önkéntes programot is működtetünk több-kevesebb intenzitással, mikor milyen támogatást tudunk hozzá hozni. A mai világban egyértelműen érzékeljük az átlagember érdeklődését és tenni akarását a tervezett értékek megőrzése érdekében, és tudja ezt tenni az az átlagember is, akinek különösebb képzettsége nincs. Ebben a tekintetben, akik hozzánk fordulnak, őket megfelelő tudással felvértezve adatgyűjtőinkké tudjuk avanzsálni és velük együttműködésben olyan területeket is - többek között ilyen végvidéki területeket is – a látókörünkbe tudunk vonni, ahova kutatóink adott esetben a természetvédelmi őrök akár ritkábban, vagy pedig kevesebb rendszerességgel tudnak eljutni.  Ebben a tekintetben szintén érintett Zala megye, hiszen Zalalövő és Zalaegerszeg vonatkozásában is vannak önkénteseink, akik ebben a védett monitorozásban aktívan részt vesznek. Zalalövő és Csöde térségében gyepterületek megőrzésében igazgató úr által már említett Life projekt az, amely a segítségünkre van, de természetvédelmi őreink az itteni gazdálkodókkal szintén nagy jó együttműködésben azokon a területeken is, amelyek nem a mi vagyonkezelésünkben vannak, nagyon jó eredményeket tudunk elérni ezeknek a gyepeknek a sokfélesége vonatkozásában. Hajlamosak vagyunk ezeket az élőhelyeket mindig, mint a természet utolsó menedéke itt említeni és védett fajokról ritka élőlényekről beszélni, azt gondolom manapság azt is nagyon fontos ehhez hozzátenni, hogy ezek az emberi életminőség szempontjából is kulcsterületek. A kirándulások vonatkozásában is azt gondolom, hogy napjainkban tapasztaljuk, hogy nagyon fontos dolog, nagyon kikapcsoló jellegű dolog a sokféle értékkel rendelkező természetbe kimenni, de ugyanakkor ezek az ökológiai rendszerek stabilitásuk vonatkozásában egy biztosítékot is jelentenek arra, hogy ha körülöttünk a világ jelentős része összedől, akkor ezekről a helyszínekről aztán a tönkretett területeket újra lehet népesíteni ezekkel a fajokkal.  Az itteni tevékenységünk magába foglal területkezelést, területhelyreállítást, mint hulladék összegyűjtést is a lakossággal együttműködve. 
Hasonlókat tudunk elmondani a Zalalövő és Csöde térségében lévő Natura2000 erdőterületek vonatkozásában is. Az elmúlt időszakban mintegy 8 hektár területet sikerült a legértékesebbeket állami tulajdonba és az igazgatóság vagyonkezelésébe venni, és mind azokban a hatósági eljárásokban, amelyek érintik ezt a területet egyelőre sikerült olyan megoldásokat találni közösen a beruházókkal és a hatóságokkal, amelyek az értékek hosszútávú fenntartását biztosítják. Az európai természetvédelemben egy nagyon fontos trend, is jól jelzi világunkban a természet szükségességét, hogy ma már nemcsak kultúrtájak védett területeivel kell foglalkoznunk, hanem egyre hangsúlyosabb az az elképzelés, miszerint minél több ún. vadon területet, tehát kezelésmentes területet tartsunk fenn Európában. Ezeknek a kezelésmentes területeknek egy nagyon jó indikátor faja lehet a vadmacska, amelyről nagyon hosszú ideig azt tudtuk, hogy Nyugat-dunántúlon nincsen, pontosabban viszonylag kevés információ volt róla, de ami volt, az mind ezt az állítást támasztotta alá. 2019-ben indítottunk egy kutatási programot, amely Zala megyei területeket is érint, és amely tágabb kitekintésben egyébként Nyugat- és Dél-dunántúlt is magába foglalja, és hát kiderült, hogy hála istennek sokkal jobb a helyzet, mint gondoltunk, és ebből az impozáns kis ragadozóból a térségi megyehatáron is előfordulást rögzítettünk - ez kamera csapdás felvételekkel történik.  Ez az állat jól jelzi azt, hogy a térségünkben még meglehetősen gazdag érintetlen élőhely foltokkal tarkított, természetközeli élőhelyek találhatók, egyik jellegzetes élőhely szerkezeti eleme ennek az állatnak a fekvő, elpusztult nagytestű faegyedek, ezeken nagyon szeret közlekedni, hogyha egy területen ilyenből sok van, akkor a például a mozgási útvonalába ezt jellegzetesen használja is. 26 esetben sikerült kimutatni a vadmacskát, a vele kapcsolatban legnagyobb veszélyeztető tényező a házi macskával történő hibridizáció, ugye nagyon sok házimacska mozog kint a területeken, és ebből adódóan a szaporodásuk keveredik is a vadmacskával. A réti sas vonatkozásában nagyon sokáig a határszélen található egyetlen pár volt a működési területünk állománya. Ez a fokozottan védett, nagytestű ragadozó madár szintén egy összetett élőhelyigényű és bonyolult életmenetű faj, egyaránt szükséges neki a háborítatlan erdő és a vizes élőhely, ahol a táplálékát szerzi. A fészkelőhely tekintetében kell Zala megyében a Zalaerdő Zrt-vel együttműködünk, amelynek következtében szintén sikeres a réti sas állomány szaporodását is előidéző és segítő együttműködésről tudok beszámolni. A növények vonatkozásában a csillagos nárcisz az, ami ebben a térségben unikális és érdekes, ebben a vonatokozásban aktív természetvédelmi tevékenységet végzünk a területen itt is az erdőgazdasággal együttműködésben, kaszálással cserjeírtással tartjuk fenn az erdő között lévő kis részt, ahol ennek a nárcisznak a legnagyobb állományát találjuk. Lévén, hogy dombvidéki élőhelyeken dolgozunk és a kis vizek, ahogy említettem rendkívül jelentősek, a kis vízállások is kifejezetten jelentősek - különösen ezekben az években, amikor ugye térségünkben is relatív szárazságról beszélhetünk, és minden csepp vizet meg kell becsülnünk - a kétéltű fajok vonatkozásában folyamatos kockázati tényező az, hogy a tavaszi szaporodás kezdeti időszaktól kezdve van-e folyamatosan rendelkezésre álló kis vízállás, annak érdekében, hogy a szaporulat ki is tudjon fejlődni? Több évtizedes gyakorlattal rendelkezünk ilyen típusú élőhelyek létrehozásában, elsősorban szintén erdőkben, amely gyakorlatilag egyszerre vízteleníti az erdészeti utakat, gyűjti össze az erdészeti utak lefolyó árkaiban található vizeket, és biztosít élőhelyet kétéltűek számára.  Nemzeti parki törzsterülettel vagyunk jelen a Zala megyei településeken, szerencsés a helyzetünk, hiszen az erdei iskolai tevékenységünk környezeti, nevelési tevékenységünk munkatársaink lévén meglehetősen közel van ezekhez a településekhez, és hát aktívan is keressük az ő együttműködésüket, és hála istennek az ő érdeklődő együttműködésükről is beszámolhatok. Ilyenformán, Zalalövő vonatkozásában az iskolával szoros együttműködésben „Állatok Világnapja”, „Madarak, Fák Nap”-i vetélkedő tekintetében illette téma rendezése tekintetében dolgozunk együtt.  Kollegáink kisbusszal, a különböző szemléltető eszközök helyszínre vitelével, és az iskola közelében lévő területek bemutatásával járulnak hozzá ahhoz, hogy az itt felnövő gyerekek, az itteni generáció ne csak megismerje a természeti értékeket, hanem saját helyi értékként is kezelje azokat. Része legyen számukra a helyi identitásnak ugyanúgy, ahogy az épített örökség, ezzel talán biztosítva azt, hogy a későbbiekben is érzelmi kötődést kialakítva ezekhez területekhez vagy felnőttként is hasonlóképpen fognak hozzájuk viszonyulni. Hasonló tevékenységet végzünk az ifjabb generáció, a Zalalövői óvoda gyermekei körében is. Az igazgatóság az elmúlt években zajló fejlesztéseinek köszönhetően tematikus oktató csomagokkal rendelkezünk, amelyekkel élményszerűen, a helyszínen játékos formában tudjuk bemutatni a természeti értékeket és megszerettetni azt a gyerekekkel. Ilyen formán ezt is gyakran műveljük a nagyon együttműködő óvoda gyermekközönségével és óvodapedagógusaival együtt. A Zalalövői Önkormányzattal is jó kapcsolatot ápolunk az önkormányzati rendezvények vonatkozásában, mindazok a lehetőségek, amelyeket az előbb említettem, kézműves foglalkozásokkal kiegészítve rendelkezésre állnak. 
Ugyan ezek már nem a Zala megyét érintő fejlesztéseink, de engedtessék meg, hogy mivel nagyon közel vagyunk egymáshoz és a lehetőségeink azt gondolom, hogy adottak arra, hogy meglátogassuk egymást, jó, hogyha tudjuk milyen lehetőségek vannak a szomszédban.  Hadd adjak számot arról, hogy milyen bemutatóhelyeket hoztunk létre az elmúlt időszakban - ezek közül is elsőként említeném a Vízi Vándor Természetvédelmi Látogatóközpont a Rába mellett, Csákánydoroszlóban. A Rába Nyugat-dunántúl leghosszabb Natura2000 területe, védett területekkel is érintett, az Őrségi Nemzeti Park szélén kanyarog, és egyébként pedig egy osztrák-magyar projektből sikerül kimutatnunk, hogy Magyarország legtermészetesebb folyóvize, nagyon sok érték vonatkozásában, illetve víztani tekintetben. Nincs még egy ilyen értékes folyóvizünk, úgyhogy igazán méltó volt arra, hogy végre egy bemutató helyet létrehozzunk annak érdekében, hogy ezeket az értékeket ne csak egy szűk szakmai közönség, hanem az érdeklődő laikus látogatók is megismerhessék és lehetőség legyen arra, hogy ebből a bemutató helyből aztán kenutúrákkal raw csónakon, teljesen biztonságos módon a vízről is felfedezzék a látogatók a Rába világát. Ez esetben egy kisebb bemutató helyről beszélünk, mint a Kis-balatoni, ugyanakkor maga a terület is más jellegű, abban a tekintetben viszont hasonlóak vagyunk igazgató úr által bemutatott impozáns látogatóközponthoz, hogy itt is egy kapu szerepről beszélünk -a Rába-menti kapuja jött létre ezzel a látogató központtal. Mi tartjuk fenn Vas megye legjelentősebb skanzenét, a Szalafői népi műemlék-együttest, az itteni házakkal kapcsolatban is vannak feladataink, és itt is fejlesztésekről tudok beszámolni az elmúlt évekből. Egyrészt az egyik lakóház vonatkozásában egy teljes felújítást hajtottunk végre, ami önmagában túl sokat nem mond, de hogyha elmondom, hogy egy ház teljes szétbontásáról gondolkodtunk, darabjaira szedéséről, és aztán újra felépítéséről, megszámozva ezeket a darabokat, az eredeti anyagokat kipótolva a régiekkel, így már azt gondolom, hogy egy kicsit más a dolog nagyságrendje.  Hozzáteszem még azt is, hogy ez a műemlékvédelem számára is egy hazaitól jelentősen eltérő gyakorlat volt, úgyhogy itt is egy komoly szemléletbéli változást kellett, hogy elérjünk, utólag mondhatom, hogy sikerrel.  Hasonló tevékenységet részlegesen végeztünk a szomszédos ház tekintetében is, ahol kéményt, illetve tüzelőberendezést újítottuk fel, múlt héten volt éppen a műszaki átadása. Ebben a műemlékegyüttesben koncentrálódik tulajdonképpen a legtöbb bemutatási tevékenységünk, egyaránt mutatunk be egykor itt élt, a terület kezeléséhez jelentős mértékben hozzájárult nagytestű növényevő állatokat, így az európai bölényeket, illetve vadlovakat. E mellett az egykori hagyományos őrségi lét, az itteni vidéki tevékenységek vonatkozásában kézműves foglalkozásokon keresztül ismerkedhetnek meg a látogatók az értékekkel, betekintést nyerhetnek az itteni hagyományos gyümölcsfajták megismerésébe is. Az igazgatóság központjáról se feledkezzünk meg, ahol egy szintén kisebb méretű, de interaktív kiállítás mutatja be az egész nemzeti park természeti értékeit, és egy Tourinform Irodával egybe nyitott ajándékbolt várja azokat, akik némi emléket is szeretnének hazavinni az Őrségi nemzeti parkból. A nemzeti park jelentős apró élőhelyei a lápok, amelyeknek a Lápok Háza Szőcén, szintén a megyehatár közelében, ad lehetőséget arra, hogy értékeinkkel megismerkedhessünk. Szálláshelyeinket is megújítottuk az elmúlt időszakban, mind a Harmatfű Erdei Iskolánk, mind pedig a szintén Őriszentpéteren található Keserű Szelíd Vendégházunk új minden tekintetben komfortos, önálló fürdőszobákkal rendelkező 2-3 ágyas szobákban várja a hozzánk érkező diákcsoportokat, az ideérkező családokat vagy kirándulókat. Ezeket a szálláshelyeket is igyekszünk minél vonzóbbá tenni különböző járulékos, bemutatási tevékenységek hozzájuk kapcsolásával, ilyenformán játszóteret létesítettünk az egyik mellett, illetve egy bemutató pajtát a Mura-közi ló, mellyel a génmegőrzés kapcsán foglalkozunk, értékeinek, érdekességeinek a bemutatásával, idén pedig egy gyógy- és fűszernövény kertet hoztunk létre. Az előbb említett vendégház egy nyugodtabb helyszínen található, ahol 16 főt tudnak elszállásolni, sátorozási lehetőség is van.  Egyéb szolgáltatásaink vonatkozásában, mint ahogy a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság is mindenféle módban igyekszünk túrákat vezetni, és a természeti értékek bemutatásával a látogatók számára rendelkezésre bocsájtani, gyalogosan, elektromos kerékpárok segítségével, vízitúrákkal egyaránt, foglalkozásaink pedig kiterjednek mind szakmai, kézműves, mind pedig természetismereti szakterületen. Köszönöm szépen a megtisztelő figyelmet. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen igazgatóhelyettes úr. Tisztelettel kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.
Pácsonyi Imre: Köszönöm a szót Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm szépen igazgatóhelyettes úr beszámolóját és természetesen itt is a szakmai együttműködésre szeretném felhívni a figyelmet. Önkormányzatunk, közgyűlésünk nevében megköszönöm az eddigi közös erőfeszítéseket, hiszen különösen a szlovén-magyar határszakasz mentén, a határon átnyúló programokban megvalósított fejlesztésekben tudtunk számítani a Nemzeti Park munkatársaira, illetve arra az együttműködésre, ami megalapozta többek között az Iron Curtain Cycling projektünk sikerességét is, és természetesen mindazokat az apróbb fejlesztéseket, ahol turisztikai desztinációk kialakításában mindig számíthattunk a szakmai útmutatásra és anyagokra.  Köszönjük a munkát és számítunk a jövőben is arra, hogy sok értékes pályázatban tudunk együttműködni. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További hozzászólást nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal, egyhangúan a határozati javaslatot nyílt szavazással elfogadta, a következő határozattal:

33/2022. (X.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság Zala megyét érintő tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm szépen igazgatóhelyettes úrnak a jelenlétet és további jó munkát kívánok. 
3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok. Az előterjesztés határozati javaslatot is tartalmaz, elsőként ezt teszem fel szavazásra.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 10 igen és 1 nem szavazattal a határozati javaslatot nyílt szavazással elfogadta, mely az alábbi: 
34/2022. (X.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza elnökét a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-ZA2-2022-00004 azonosító számú projekt támogatási szerződés módosításának aláírására és valamennyi kapcsolódó jognyilatkozat megtételére, amellyel a projekt megvalósítása érdekében létrejött konzorciumban a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. helyébe a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal lép.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés 10 igen és 1 nem szavazattal a rendelet-tervezetet nyílt szavazással elfogadta, mely az alábbi: 

9/2022. (X.28.) ÖR
4. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA, EGYES SZABÁLYZATAINAK JÓVÁHAGYÁSA
Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel köszöntöm ülésünkön még egyszer Bali József urat és Héder Miklós urat. Az előterjesztés személyi kérdést is érint, az érintettek hozzájárultak a személyüket érintő előterjesztés nyilvános ülésen történő megtárgyalásához. A társaság Felügyelő Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot elfogadásra javasolta.

Bali József ügyvezető úr 2009. óta vezette a megyei területfejlesztési ügynökséget jelenlegi gazdasági társasági formájában, de már jogelődje, a közhasznú társaság ügyvezetői tisztségét is ő töltötte be. Az elmúlt másfél évtizedben számtalan területfejlesztési és határon átnyúló projekt megvalósítása fémjelzi munkáját. Jogviszonyának megszüntetését ügyvezető úr arra tekintettel kezdeményezte, hogy az üzleti tervben szereplő projektek végigviteléhez teljes munkaidőben kellene ügyvezetői feladatait ellátnia, amire nincs lehetősége. Távozását tudomásul vesszük és megköszönjük hatékony, aktív és eredményekben bővelkedő munkáját. A Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetői tisztségére Héder Miklós urat javaslom megválasztani. Héder Miklós mind az üzleti szférában, mint a közigazgatásban szerzett vezetői tapasztalattal rendelkező közgazdász, akinek projektelőkészítésben és lebonyolításban is van gyakorlata. Az előterjesztés személyi vonatkozásából fakadóan az alapító okirat és a szervezeti és működési szabályzat is áttekintésre került, továbbá az alapító hatáskörbe tartozó szabályzat jóváhagyásokra, valamint a könyvvizsgálói díj megállapítására kerül sor. 
Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.

Elsőként kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1. pontjáról, Bali József ügyvezető jogviszonyának kérésére történő megszüntetéséről.  
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 11 igen, egyhangú szavazattal, nyílt szavazással elfogadta. 
Másodikként kérem, szavazzunk a határozati javaslat 2. a) és b) pontjai, Héder Miklós ügyvezetővé választásáról és díjazásának megállapításáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. a) és b) pontjait 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal, nyílt szavazással elfogadta.  

Végül egyben szavazzunk a határozati javaslat további 3-8. pontjairól.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 3-8 pontjait 10 igen, 1 nem szavazattal, nyílt szavazással elfogadta.  
35/2022. (X.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. 

mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója Bali József ügyvezető 2024. december 31-ig szóló határozott idejű megbízási jogviszonyát kérelmére 2022. október 31. napjával megszünteti.

2.

a.)

mint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a társaság ügyvezetőjévé Héder Miklóst (anyja születési neve: Dézsenyi Irén, lakcíme: 8900 Zalaegerszeg, Patkó utca 15/2., születési hely, idő: Zalaegerszeg, 1963.03.13., adóazonosító jele: 8351343390) 5 év határozott időtartamra, 2022. november 1-től 2027. október 30-ig megválasztja.

b.) az ügyvezető munkaviszony keretében járó munkabérét havi bruttó 600.000 Ft-ban állapítja meg.

3.

a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. előterjesztés 3. számú mellékletét képező módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát elfogadja. 

4.

a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. előterjesztés 4. számú mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

5.

a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. előterjesztés 5.   számú mellékletét képező javadalmazási szabályzatát jóváhagyja.

6. 

a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. előterjesztés 6. számú mellékletét képező cafetéria juttatásokról szóló szabályzatát jóváhagyja.

7. 

a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálója, Szijártóné Gorza Klára díjazását 2023. január 1-től évi nettó 400.000 Ft + Áfa összegben állapítja meg.

8. 

felhatalmazza elnökét és a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét az 1-7. pontok alapján előkészítésre kerülő dokumentumok aláírására.

Határidő: 1. pontra: 2022. október 31.

                2-6. pontra: azonnal

                7. pontra: 2022. december 20.

                8. pontra: 2022. november 4. és folyamatos

Felelős: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke, valamint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője

Dr. Pál Attila: Tisztelettel gratulálok egyrészt Bali József úrnak, köszönöm a munkáját, Héder Miklóst úrnak pedig gratulálok a kinevezéshez. Köszönöm szépen.
5. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, kiegészítés a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igen szavazattal, nyílt szavazással egyhangúan elfogadta, a következő határozattal:
36/2022. (X.27.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?

Ilyet nem látok. 

7. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem van-e kérdése, bejelenteni valója valakinek?
Nincs. 
Tisztelt Képviselőtársaim! Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A közgyűlés 2023. évi munkatervének összeállításához véleményét, javaslatát 2022. november 24-ig nyújthatja be a napirend címe, előadója, valamint a témát tárgyaló bizottságok megnevezésével. A testület soron következő, idei utolsó rendes ülése 2022. december 8-án lesz.

Az ülést bezárom, 15.28 órakor.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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