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a Zala Vármegyei Közgyűlés 2023. június 8-i nyilvános üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Megyeháza Deák Ferenc terem, 14.00 óra
Jelen vannak az ülés megkezdésekor:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás Norbert, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető
Távol maradt képviselők az ülés megkezdésekor: Elekes István, Nagy Zoltán, Pálinkás Róbert és Végh László
Dr. Pál Attila: Hölgyeim és Uraim! Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Vármegyei Közgyűlés ülésén. Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm vendégeimet, a sajtó munkatársait. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 11 fő jelen van. 
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét nyílt szavazással, 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

24/2023. (VI.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
TÁJÉKOZTATÓ A ZALA VÁRMEGYEI KATASZTFÓRAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 2022. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Takács Ottó Alajos tű. ezredest, igazgató urat, és Dr. Bangó Szilárd Lóránt tű. ezredest, hivatalvezető urat. Köszönöm, hogy elfogadták meghívásomat.
Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel felkérem igazgató urat tájékoztatójának megtartására. 

Takács Ottó: Tisztelt Elnök Úr! Alelnök Urak! Főjegyző Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2022. évi tevékenységéről az előterjesztést írásban megtettük, szóban szeretném most röviden kiegészíteni. 2022. évi tevékenységünk fő szempontjait továbbra is az integrált hatósági munka, a tudatos, a tervszerű megelőzés, a káresemények gyors és szakszerű felszámolása, amelyhez igénybe vettük az önkéntesek támogatását önkéntes tűzoltó egyesületek, illetve mentőszervezetek formájába, valamint egész évünkre jellemző volt a költséghatékony és takarékos gazdálkodás. A tűzoltósági szakterület vonatkozásában a tavalyi évben 500 db tűzesetet számoltunk fel, 949 db műszaki mentést. A tendencia enyhén emelkedő, ezen beavatkozások számai jellemzően tűzesetek – a szabadtéri tüzekből adódóan emelkedtek - a műszaki mentések pedig a közúti balesetekből adódtak. Sajnos a téves jelzések száma is enyhén emelkedő tendenciát mutat, ennek érdekében megteszünk minden hatósági, illetve nem hatósági eszközt annak érdekében, hogy ezt csökkentsük. A káreseteink nagyobbrészt 1-es kiemelt riasztási fokozatban kerültek felszámolásra. Ez azt jelenti, hogy 1-2 gépjármű, illetve különleges szer került bevetésre, összesen a bevetések közül 10 darab volt olyan, amikor nagyobb riasztási számot kellett elrendelni, tehát több erő-eszköz vett részt a felszámolásba. A szabadtéri tüzeket, hogyha elemezzük - a tavalyi évben elég száraz időszakot éltünk meg, főleg tavasszal, illetve nyáron - ebből kifolyólag sajnos a szabadtéri tüzek száma is megemelkedett, a tavalyi évben összesen 240 darab volt, illetve a leégett területeknek a nagysága is nagyobb volt, durván 700 hektár volt, ami a tűz martalékává vált. A legjelentősebb szabadtéri tűzünk Sármelléken történt, a tavalyi év március 6-án, ahol 480 hektáron pusztítottak a lángok. Ez Sármellék és Fenékpuszta között volt, ahol nádasterületet érintett, illetve néhány fás részt. A beavatkozás tömény másfél napos időintervallumot vett igénybe, 3-as kiemelt fokozatba 41 tűzoltó, 5 hivatásos egység és 2 önkéntes egység oltotta el véglegesen ezt a tűzesetet.  A szabadtéri tüzek közül ki kell emelnem még egy eseményt, ami sajnos tragédiával végződött. Gyenesdiáson történt április 13-án - ugyan csak 1 hektár területet érintett a tűz, a növényi hulladékégetés következtében a tűz kijutott a mellette lévő bozótos területre. Az idős bácsika igyekezett eloltani, de sajnos rosszul lett és olyan égési sérüléseket szenvedett, hogy elhalálozott. Tűzeseteink kisebb hányadát teszik ki a jármű tűzesetek - a tavalyi évben 20 személyautóban, 5 tehergépjárműben és 1 mezőgazdasági gépben keletkezett tűz. Ezekre a tüzekre jellemző a jelentős anyagi kár, főleg a mezőgazdasági gépeknél - egy kombájnnak vagy traktornak jelentős az értéke. A tűzoltósági szakterülethez tartoznak a jelentősebb kéménytüzek, szénmonoxid mérgezések megelőzése is - ebben minden évben igyekszünk előbbre lépni kisebb-nagyobb sikerrel. Sajnos a tavalyi évben is elég jelentős volt a szénmonoxid mérgezések száma – ez nem csökkent - 48 ilyen eseményünk volt. Kéménytüzekben viszont tudtunk előbbre lépni és a tavalyi évben már csak 26 kéménytűznél kellett beavatkozni kollégáinknak. Az építményekben keletkezett tűzesetek a tavalyi évben összesen 170 darabot tettek ki, ami enyhén csökkenő tendencia. Két lakóépületben keletkezett tűzesetet említenék meg a beszámolom során: az egyik Zalaegerszegen történt január 21-én a Rákóczi úton, ahol egy III. emeleti lakásban keletkezett tűz, egy karácsonyfa gyulladt ki. A gyors beavatkozásnak köszönhető, hogy nem terjedt tovább a tűz, sem a mellette, sem a fölötte lévő ingatlanokra, illetve Hévízen a tavalyi év február 3-án egy melléképület gyulladt ki. A körülmények olyanok voltak, hogy a bent lévő személy nem tudta elhagyni lakóingatlant és sajnos elhalálozott a tüzeset következtében.  Jelentősebb tűzeseteink már nem lakó ingatlanban, hanem általában mezőgazdasági vagy ipari létesítményben keletkeztek. Reszneken április 22-én egy bálatároló ingatlanban keletkezett tűz, ahol mezőgazdasági gépek és eszközök váltak a tűz martalékává. Ennél az esetnél egy elhúzódó tűzoltást kellett végrehajtani. A tavalyi évben erőt, eszközt igénylő tűzesetünk Türjén történt január 19-én, a fafeldolgozó üzemben keletkezett tűz, ahol fa szárítóberendezés, a parkettagyártó rész, kazánház égett kb. 1200 négyzetméteren. A kollégák eredményes beavatkozásának köszönhetően az ipari üzem részre nem terjedt át a tűz, tehát meg tudták fogni a kollégák, de így is jelentős kárérték keletkezett.  A beavatkozásaink nagy hányadát teszik ki a műszaki mentések, majdnem kétszer annyi műszaki mentésünk van, mint tűzesetünk. A műszaki mentéseknek egy jelentős része viharkár. A tavalyi évben 2 olyan nap volt, amikor a viharos szél komolyabb beavatkozásokat keletkeztetett. Az egyik 2022. május 25-én volt, amikor a megye déli részében - Kanizsa térségében - volt egy erősebb viharos szél, melynek következtében fa kidőlések történtek, illetve épületek tetőzetét bontotta meg a szél, ezeket kellett a kollégáknak elhárítani. A másik ilyen eset június 23-án volt, amikor Zalaegerszeg-Söjtör térségében hasonlóan viharos szél tombolt.  Mind a két esetben a szolgálati rendben lévő kollégák meg tudták állítani a tűzet, tehát nem kellett behívni kollégákat szabadnapjukról. A műszaki mentéseknek egy jelentős hányada közlekedési baleset következtében kell, hogy megvalósuljon. A tavalyi évben 321 műszaki mentést hárítottak el a kollégák.  Jellemzően közúti baleseteknél a személyek mentése az elsődleges, illetve, hogy minél előbb visszaadjuk az utat a forgalomnak, a sérült gépjárművek elszállítása és félre vontatása, továbbá a gépjárművek áramtalanítását is elvégzik a kollégák. A műszaki mentések egy kisebb hányada gázszivárgásból, illetve gázvezeték szakításból, a mentőknek a technikai segítségnyújtásából adódik. A segítségnyújtás általában azt jelenti, hogy nem tudnak bejutni a lakóingatlanba és azt a személyt, akit menteni szükséges nem tudják kihozni belőle, ekkor veszik igénybe a mi segítségünket. Még kisebb hányada a műszaki mentéseknek az állatmentések, mind házi- mind vadon élő állat mentést végeztek kollégáim. A mentő tűzvédelmet elsősorban a hivatásos erők végzik, melyben a tavalyi évben nem volt változás, továbbra is négy hivatásos tűzoltó parancsnokság működik a vármegyében - Zalaegerszeg, Nagykanizsa, Keszthely, Lenti - három katasztrófavédelmi őrsünk van – Pacsa, Zalakaros, Letenye. Ahhoz, hogy teljes legyen a mentő tűzvédelem hozzájárulnak az önkéntes és az önkormányzati tűzoltók is. Zalaszentgróton van egy önkormányzati tűzoltóság, amely készenlétben áll - tehát ők nyolc perces riasztási idővel a nap 24 órájában készenlétet adnak, illetve van hat olyan önkéntes tűzoltó egyesület, amely önállóan beavatkozó.  Ez azt jelenti, hogy abban az időszakban, amikor ők vállalják (1500-3000 óra egy évben) a készenlétet, akkor őket lehet riasztani, melyet a műveletirányításunk kezel. Így teljes a tűzvédelem a vármegyében. Az önkéntes tűzoltó egyesületeket természetesen segítjük pályázati lehetőségekkel, az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Magyar Tűzoltó Szövetség pályázati lehetőségeivel támogatja, elsősorban a működésüket, de eszközfejlesztésre is van lehetőség. A tavalyi évben összesen 26 millió forint értékben kerültek ezek az önkéntes egyesületek támogatásban.  Az önkéntes tűzoltó egyesületek részéről 216 esetben volt olyan, amikor közreműködőként nyújtottak segítséget, 38 esetben önállóan avatkoztak be (ez minden évben kicsit emelkedik), ami mindenképpen hasznos, illetve ezzel a hivatásos egységek leterheltségét is csökkentik. A jogszabály kötelezően előírja, hogy mely esetekben kell a tűzesetet követően tűzvizsgálatot lefolytatni - bűncselekmény megalapozott gyanú esetén, kötelező haláleset esetén, illetve, ha a riasztási fokozat hármas vagy annál magasabb.  A hatóság vezetőjének van lehetősége ezen fő szakmai indokok alapján is ezt megtenni. A tavalyi évben 25 esetben vizsgáltuk a tűzesetek keletkezési okát.  A műveleti szakterületen belül működik a katasztrófavédelmi műveleti szolgálat, akik egyrészt végzik a tűzvizsgálatot, másrészt ez a szolgálat az, aki az összetettebb, bonyolultabb eseteknél a tűzoltás-vezetési műszaki mentés vezetését végzi. Felkészült, gyakorlott tiszt kollégák végzik ezt a munkát, emellett megyei gyakorlatokat szerveznek annak érdekében, hogy a különböző hivatásos tűzoltó parancsnokságok együtt is jól tudjanak dolgozni. Mindezek mellett természetesen az ellenőrzési tevékenységet és végrehajtják, mind a hivatásos, mind az önkormányzati tűzoltóságok vonatkozásában. A tevékenységirányítási központban, a főkapitányságon működik továbbra is a katasztrófavédelmi műveleti irányítás, ide érkeznek be a hívások a központból, tehát itt kezelik a kollégák, itt határozzák meg a riasztási fokozatot. Gyakorlott, felkészült szakemberekről van szó, ők tartják a kapcsolatot a kint lévő egységekkel is, nagyon jó a tapasztalat műveletirányítás működésével kapcsolatban. A polgárvédelmi szakterületen minden évben végrehajtjuk a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásának felülvizsgálatát. A tavalyi évben ebben változás nem volt, továbbra is 6 település tartozik 1-es katasztrófavédelmi osztályba, 33 település 2-es és 219 település 3-ba. A szakterület vonatkozásában szintén megjelennek az ellenőrzések, amelyek célja a megelőzés. Összesen a tavalyi évben 681 ellenőrzést folytattak le a kollégák és 308 kockázati helyszínt ellenőriztek - jelentősebb hiányosságot nem tapasztaltak. Ehhez a szakterülethez tartozik még a vis major szemle lefolytatása - a tavalyi évben ugye nem volt olyan nagyon nagy kihívás az időjárás miatt, így olyan komoly szemle számot nem kellett produkálni a kollégáknak.  Összesen 42 településen 47 pályázat volt, amit le kellett ellenőrizni. A szakterület végzi a lakossági felkészítést, ebbe bevonják az ifjúságot is. A közösségi szolgálat vonatkozásában a tavalyi évben több mint 200 diák teljesítette azt az 50 órát, ami szerepel a jogszabályban. Ezen kívül különböző képzéseken vettek részt a kollégák, mint például a falugondnokok képzése, közbiztonsági referensek képzése. A szakterületen szintén megjelennek az önkéntesek, az önkéntes mentőszervezetek. A megyében összesen 50 működik, ebből 2 területi, 6 járási és 42 települési.  Az iparbiztonsági szakterület vonatkozásában a tavalyi évben egy változás történt - az igazgatóság gyakorolja a hatósági jogkört a veszélyes üzemek fölött. A tavalyi évben egy küszöbérték alatti üzemből lett alsó küszöbértékű üzem, ami egy magasabb kategória, szigorúbb előírásokat tartalmaz. Tevékenységi körbe változás nem történt, ugyanúgy továbbra is a gázipar, ami jellemző, növényvédőszer tárolás (3 ilyen üzem van, aki ezzel a tevékenységgel foglalkozik), elektrotechnikai és villamosipar területén 2 veszélyes üzemet tartunk nyilván. Bizony ezeket az üzemeket rendszeresen ellenőrizzük, időszakos ellenőrzést hajtunk végre attól függően, hogy milyen veszélyességi osztályba tartozik – évente, kétévente, illetve háromévente. A tavalyi évben összesen 12 ellenőrzés volt, súlyosabb hiányosságot a kollégák nem állapítottak meg, és ennek is tudható be egyébként, hogy baleset nem történt veszélyes üzem vonatkozásában. A szakterülethez tartozik a veszélyes áruszállításnak az ellenőrzése. Zala vármegye mind közúton, mind vasúton tranzit megye, jelentős a veszélyes áruszállítás, ebből kifolyólag az ellenőrzést is sűrűn, tervezetten hajtják végre a kollégák mind közúton, mind vasúton. A tavalyi évben 202 darab járművet ellenőriztek, ebből 34-nél volt szabálytalanság, vasúton pedig 424-et. Vasúton kevesebb fuvarozó van, szállítmányozó és ebből kifolyólag jogkövetőbb a magatartásuk. Megjegyezném, hogy itt jelentős bírságok kerültek kiszabásra.  A Hatósági Osztály munkájának vonatkozásában a tavalyi évben jelentős változás nem volt, arányaiban ugyanannyi ellenőrzést hajtottunk végre, illetve hatósági eljárást indítottak, nagyságrendileg az előző évekhez hasonló az esetszám. Minden évben vannak tematikus ellenőrzéseink meghatározott tevékenységi körben, ez egyrészt a létesítményi nyilvántartólap alapján kötelező ellenőrzés, illetve e fölött hajtottuk végre a hulladéklerakó telephelyek ellenőrzését, a biogáz üzemek ellenőrzését és a szociális létesítmények ellenőrzését. Az ellenőrzések során minden esetben konzultációs lehetőséget biztosítottunk az üzemeltetőnek, fenntartónak annak érdekében, hogy felkészüljenek még jobban az ellenőrzésre, kevesebb hiányosság is fordult elő így, illetve jogkövetőbbek így az üzemeltetők. A tavalyi évben szakhatósági ügyeink száma enyhén csökkent, ez jogszabályból adódó változás. Az igazgatóság Hatósági Osztálya végzi a kiemelt beruházásokkal kapcsolatos hatósági, szakhatósági eljárásokat. A tavalyi évben összesen 62 darab ilyen eljárás volt, ebből 35 hatósági, 27 darab pedig szakhatósági. Ilyen például a ZALAZone különböző létesítményei, a Rheinmetal, a zalaegerszegi uszoda, a zalaegerszegi Mindszenty Zarándokközpont, nagykanizsai gyártócsarnok. Ezek a létesítmények, illetve ezek a beruházások komoly műszaki dokumentációval rendelkeznek, így a kollégák felkészülésére, szaktudásigényére szükség van az eljárások elbírálásához.  A tavalyi évben a gazdálkodást tekintve a működésre helyeztük a fő hangsúlyt, ezért fejlesztés minimálisan valósult meg - néhány központi fejlesztésre került sor, illetve egy olyan létesítményben, a Zalaegerszegi Hivatásos Tűzoltóság garázssoránál történt tetőhéjazat csere, ami nagyon akuttá vált, egyébként a működésre fordítottuk a lehetőségeinket. A kommunikációt tekintve - elsősorban a káreseti kommunikáció jellemző ránk, de ennek ellenére 131 preventív cikket jelentettünk meg, ezeket szórólapokon, illetve ebbe bevontuk az önkormányzatokat is, igyekeztünk minden réteget elérni ezáltal. A személyi állományunk tekintetében azt kell jelentenem, hogy jól képzett, fegyelmezett a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és területi szerveinek is a személyi állománya. Alacsony a fluktuáció, és a különböző vizsgákon és szakmai versenyeken is jó eredményt érnek el kollégáink. Én köszönöm az együttműködést Elnök Úrnak, a közgyűlésnek, illetve valamennyi önkormányzatnak, társszervnek, akik a tevékenységünket segítették a 2022-es évben is. 
Összegezve - a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2022-ben is a jogszabályi szabályzóknak megfelelően a lakosság, illetve a nemzetgazdaság érdekében jól végezte feladatát. Köszönöm a lehetőséget, kiegészítésképpen annyit szeretnék mondani, hogy tekintsenek meg egy rövid videót az összefoglalt tevékenységünkről.  
Videó lejátszása.

Dr. Pál Attila: Köszönöm igazgató úrnak a kiegészítést és tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?  Zakó László frakcióvezető úrnak adom meg a szót.  
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Igazgató Úr! Ezredes Úr! Frakcióm és a minket ide delegálók nevében szeretném megköszönni a katasztrófavédők munkáját, meg a beszámolót. Ijesztő képsorokat láttunk, a vörös kakas nem ismer senkit és semmit, csak a fizikát. Köszönjük még egyszer. Kérdésem engem, a cégünket, de szerintem nagyon sok embert érint az országban - arról van szó, hogy társasházakban még most is kötelező a kémények felülvizsgálata. Többszöri sikertelen bejutás után - legjobb tudásom szerint - hivatalból értesítik Önöket, hogy sikertelen volt a kéményellenőrzés. A katasztrófavédők a törvényi előírás alapján, a törvény betűjének megfelelően, az ingatlan tulajdonosát értesítik egyszer-kétszer, utána bírsággal, és nem tudom, hogy hol van a vége ennek a folyamatnak.  Előbb-utóbb be kell jutniuk az ingatlanba, mert esetleg mások vannak életveszélyben. Kérdésem ebből fakad. Jómagam egy nagykanizsai önkormányzati cégnél dolgozom, több mint 1000 bérlakást üzemeltetünk, heti szinten levelezünk a katasztrófavédőkkel, de egészen pontosan a katasztrófavédők az önkormányzatnak írják a felszólításokat, mert az ingatlan tulajdonosa az önkormányzat, mi meg hivatalból megkapjuk ezeket a leveleket. A gond ott van, hogy egy teljesen más jogszabály értelmében, mi nem hatolhatunk be a bérlőnk lakásába. Hozzáteszem, itt már kapcsolódik a történet az ország bármelyik pontján, aki albérlőnek adja ki a lakását, ott is a tulajdonost értesítik, de a tulajdonos sem, meg a bérbeadó sem hatolhat be az ingatlanba. Óriási apparátust mozgat meg ez az egy felszólítás. Többször oda-vissza levelezünk, kérünk pótidőpontot, a bérlőt felszólítjuk, aki az ország másik végében vagy Európa másik végében tartózkodik, nem tud bejutni. Ilyenkor mi karbantartókkal, új zárral, tanúkkal jegyzőkönyvezve behatolunk a lakásba, egy újabb procedúra veszi kezdetét. Szóval ez a lényege a mondanivalómnak, miközben jogszabályi változtatással úgy gondolom, hogy – most már egyre inkább kifehérítik a bérbeadási folyamatot is, tehát még az ez irányú ellenőrzési lehetőség is meglenne - az albérlőt is lehetne kötelezni arra, amire a tulajdonos amúgy kötelezett. Hihetetlen energiát, pénzt emészt föl, munkaerőt, munkaidőt ez a folyamat, ami így szabályos, de szerintem a törvényeket is emberek hozzák, lehetne változtatni vagy kezdeményezni a változtatást, mert megoldódna nagyon sok probléma, hogy ha az albérlő vagy a bérlő lenne kötelezett ennek a lakásnak a bemutatására, vagy a kéményseprők beengedésére. Ha ezzel kapcsolatban valami jó javaslata van, azt köszönettel venném. Köszönöm!
Takács Ottó: Tisztelt Képviselő Úr! Nagyon jól fogalmazta meg a folyamatot, valóban ez így történik.  Jogszabály által kötelezett a kéményseprő erre a társasházban. Első körben ő valóban nem a tulajdonossal, hanem a bérbe vevővel venné fel a kapcsolatot, ha elérné. Ha nem éri el, akkor jön be az, amit Ön mondott. Mi nem tudunk sajnos a jogszabálytól eltérni, mi jogalkalmazók vagyunk és nem jogszabályalkotók. Továbbra is mi csak a tulajdonossal szemben tudunk felhívással élni, sajnos a bérlővel szemben nem. Első körben egyébként a kéményseprő mindig azt teszi meg, és hogyha a bérlő közreműködő, akkor nem jut el eddig az ügy, de egyébként a későbbiekben sajnos nekünk csak ez a lehetőségünk van. Valóban azt mi tudjuk jelezni az elöljáró főigazgatóság fele, hogy ez problémás dolog. Nagyon sok ilyen ügy van nálunk is. Ahhoz mindenképpen jogszabályt kellene változtatni, hogy mi a bérlővel szembe is el tudjunk járni. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen én is a beszámolót, és a katasztrófavédelemnek az elmúlt évben elvégzett munkáját és nemcsak Önöknek, hanem ahogy itt a beszámolóban is nagyon szépen kiviláglik, az összes önkéntes tűzoltónak, tűzoltó szervezetnek, illetve azok tagjainak is, hiszen ők a szabadidőjükben végzik ezt a tevékenységet. Amit ezzel kapcsolatosan meg szeretnék jegyezni - szomorúan láttam a beszámolóban, hogy ezen önkéntes tűzoltó szervezeteknek a támogatása évről-évre kevesebb. Ha valaki elolvasta a beszámolót, akkor abból lehet látni, hogy ezek most már a 2018-as szintre estek vissza, szükség lenne ezeknek a szervezeteknek a nagyobb mértékű támogatása - már anyagiakra gondolok - főleg ezért, mert például az ügyben illetékes Strázsai Zoltán képviselőtársam el tudná mondani - mennyibe kerül egy tűzoltó létra, hogy milyen drágák ezek a tűzoltó felszerelések.  A fentiek miatt azért én nagyon szomorúan konstatáltam, hogy ezek a támogatási összegek évről-évre csökkennek. Amit még viszont meg szeretnék köszönni - pár évvel ezelőtt még az Ön elődje volt itt, és neki tettem szóvá azt, hogy a polgári védelem területén a védművek ellenőrzése az eléggé elhanyagolt volt, legalábbis Keszthely környezetében. Ha valaki megnézi a beszámolót látja, hogy 3 vagy 4 évvel ezelőtt mindösszesen 10 alkalommal történt ellenőrzés, akkor sem találtak semmit. Ha viszont megnézzük a tavalyi évet, vagy a tavalyelőtti évet, akkor azt lehet látni, hogy erre nagyobb hangsúlyt fektettek. Ezt köszönöm szépen, tekintettel arra is, hogy amint láttuk tegnap vagy tegnap előtt a televízióban, milyen szélsőséges Magyarország időjárása. Zala vármegye pedig azért mégis dimbes-dombos, tehát itt is nagyon gyorsan és nagyon könnyen előfordulhat olyan katasztrófahelyzet mind, ami Tolna vármegyében történt nem olyan régen. Én ezt nagyon szépen köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Üdvözlöm a megjelent főtiszt urakat igazgató urat és Bangó Szilárd hivatalvezető urat is. Én szeretném megköszönni jómagam, a Zala Megyei Tűzoltó Szövetség és a Zala Megyei Tűzoltó Egyesület nevében a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság összes munkatársának a munkáját és természetesen igazgató úrnak is. Ez már a második beszámolója igazgató úrnak, viszont az első olyan évről, amit teljes egészében Ön irányított. Én azt is szeretném megköszönni, hogy ez alatt az egy év alatt mi önkéntesek és az önkormányzati tűzoltóságok részéről is azt érzékeltük, hogy az a fajta folyamatosság, állandóság, ami a működésben fennáll, azzal tulajdonképpen a biztonságunk szavatolt, mint állampolgároknak. Ezen kívül a szervezetek tekintetében - mint ahogy az előbb említettem - pedig a konstruktivitást érzékeljük. Azért itt szeretném megjegyezni képviselőtársaimnak, hogy nem minden vármegyében van ez így. Szóval személyesen is szeretném megköszönni igazgató úrnak ezt, a jövőben is ezt szeretnénk kérni - nyilván a jogszabályi előírások mentén.  Az a fajta kölcsönös együttműködés, amiben mi tudjuk segíteni az igazgatóság szakembereinek a munkáját, ők pedig minket támogatnak, az folyamatosan nyomon követhető. Itt csatlakoznék Weller-Jakus képviselő úrnak a meglátásaihoz - köszönjük szépen az önkéntesek irányába tett kérését, minden támogatás mindig elkel, viszont annyiban pontosítanék, hogy országos szinten rendelkezésre álló, önkénteseknek szánt keretösszeg mindig, minden évben egy picit emelkedik. A tűzoltó egyesületek száma nőtt, tehát már nagyobb az együttműködési megállapodással rendelkező tűzoltó egyesületek száma a vármegyében - minden évben egy-két új egyesület csatlakozik. A pályázatokat, akik beadják –vannak, akik úgy érzik, hogy tulajdonképpen ellátottak minden eszközzel és nem pályáznak minden ide irányuló javaslatom ellenére sem. Több egyesületet nem sikerül erről meggyőzni, hogy nem árt az, hogy ha pályázatot nyújtanak be, de ha nem nyújtanak be, akkor nem lehet őket támogatni, ez van egyik részről. Akik viszont benyújtanak - szintén nyomon követem tűzoltó szövetségi vezetőként - azok konstansan a korábbi évi összegeket, vagy hogyha olyan különleges igényük van, akkor adott esetben emelt összeget is kaphatnak. Lehetőség van arra, hogy fejlődjenek az egyesületek, szintet lépjenek - háromszint van egyébként az együttműködési megállapodások tekintetében, és van egy negyedik emeltebb szint, az önálló beavatkozási jogú és kötelezettségű egyesületek szintje. Aki szintet tud lépni, az alapvetően egy magasabb pályázati keretösszegre pályázhat, tehát helyből növekedhet a támogatottsága, ehhez viszont a szakmai szintet növelni kell.  Én azt látom, hogy mind a Magyar Falu Program keretében, mind a Falusi Civil Alap Program keretében pályázható különböző eszközbeszerzések, gépjárműbeszerzések lehetővé tették, hogy ezt a szakmai szintet elérjék, és én azért arra számítok ezek mentén, hogy a jövő évi támogatási összeg, amit az egyesületek elnyerhetnek, az magasabb lesz. Mondom tehát, akik pályáznak, azok minimum azt a szintet, vagy egy kicsit magasabbat kell elérjenek, megkapják, mint korábban.  Azon meg én is munkálkodni fogok, hogy minél több egyesület pályázzon, de az igazgatóságnak is, és a tűzoltó parancsnokságoknak, a parancsnokoknak is nagyon nagy szerepe van abban, hogy ezeket a pályázatokat sikeresen tudják az egyesületek benyújtani. Sok olyan adminisztrációs kérdéskör van, amiben azért az egyesületek nem tudnak olyan felkészültséget mutatni, mint a tűzoltósági szakterületnek a vitelében, mert nincs erre apparátusuk. Ebben viszont a Katasztrófavédelmi Igazgatóság óriási segítséget nyújt az alszervei mentén, e nélkül egyébként sokkal kisebb keretösszegre, vagy nem sikeres pályázatok mentén elutasításra kerülnének a pályázatok. Ez is egyébként a konstruktivitásnak az egyik kézzel fogható jele. Legyen szíves Igazgató Úr továbbítsa köszönetemet beosztottjai felé, a keszthelyi diákoknak a polgári védelmi területen végzett munkájáért, továbbá felfelé meg kifejezetten kérem, hogy juttassa el köszönetemet, hiszen több 100 diákot tudott megszólítani a program. Köszönöm szépen még egyszer a szót.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen a kielégítő hozzászólást. Tisztelettel kérdezem van-e hozzászólása igazgató úrnak?

Takács Ottó: Köszönöm Elnök Úr! Annyi, hogy ahogy Strázsai Zoltán képviselő úr, a Zala Megyei Tűzoltó Szövetség elnöke is elmondta, évről-évre valóban egy kicsit emelkedik a pályázható összeg, ennek ellenére valóban az a helyzet, hogy minden egyesületnek kell pályázni, tehát ha nem pályázik, akkor nem tudunk helyette segíteni, bennük is meg kell lenni a hajlandóságnak. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy sikeresen pályázzanak, ez nekünk is érdekünk, mert, ahogy lehet látni azért viszonylag komoly beavatkozási számot mutatnak az egyesületek. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. További hozzászólót nem látok, így a napirend vitáját lezárom. Tisztelettel megköszönöm igazgató úrnak a részvételt és kívánom, hogy hasonló békés éveket éljünk meg, mint amilyen az előző is volt, és a munkához pedig legyen kitartásuk, mi büszkék vagyunk Önökre!
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 11 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
25/2023. (VI.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés elfogadja a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Még egyszer köszönöm igazgató úrnak a személyes jelenlétet, jó munkát kívánok!
2. BESZÁMOLÓ A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY 2022. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Kustán Gyula ügyvezető igazgató-helyettes urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Az alapítvány kuratóriuma az előterjesztést egyhangúan elfogadta. 

Tisztelettel kérem ügyvezető igazgató-helyettes urat, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.
Kustán Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Alelnök Urak! Tisztelt Képviselő Urak! A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2022-es évi közhasznú beszámolóját, és az ahhoz kapcsolódó szöveges beszámolót eljuttattuk az Önök részére. Ebben igyekeztünk minél részletesebben bemutatni az alapítvány 2022-es évi tevékenységét. A 2022-es évben történt változtatásokról szeretnék most, szóban tájékoztatást adni, nyilvánvaló ezek a változtatások a 2023. évi tevékenységünket is befolyásolják. A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány a 2022. évben 1.432 millió forint mérleg főösszeg mellett, 207 millió forintos árbevételt ért el, és 221 millió forint tárgyévi eredményt könyveltünk le. Ezen belül a bevételeket szeretném bemutatni, a költségeket és egyéb tételt is, amik egyrészt befolyásolták az elért eredményt, és kihatásai a 2023. évben megjelennek.  A bevételeket a 2022. évben az előző évhez viszonyítva 40 millió forinttal sikerült növelnünk. Négy bevételi forrása van a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak: finanszírozásból, VOSZ Pontok működtetéséből, az Inkubátor Házból és projektekből származó bevételek.  A finanszírozásból származó bevételekkel kapcsolatban szeretném elmondani azt, hogy 23%-os emelkedést értünk el a 2022-es évben, ami 13 millió forintos volumennövekedést jelentett. Ennek részben hatása van arra is - nyilván a kihelyezett hitel összegek volumennövekedésén túl -, hogy a tavalyi év októberében utána mentünk a piaci változásoknak, azoknak a változásoknak, amelyek a piacon kamatemeléssel, hitel kamatemeléssel jártak. A velünk „konkurencia”- ként számon tartott kereskedelmi bankok hitelkamatokat emeltek, így nekünk is utána kellett mennünk a hitelkamatok emelésével a piacnak. Természetesen figyelembe vettük azt, hogy mint vállalkozásfejlesztési alapítvány fő feladatkörünk, missziónk, célkitűzésünk az, hogy a vállalkozások fejlesztésével foglalkozzunk.  A hitelkamatokban meg kellett, hogy jelenjen az a kedvezmény, amivel tudtuk a vállalkozásokat fejleszteni. Ezek az emelések pontosan úgy néztek ki, hogy a saját forrású mikrohitel alapunkat, és az országos mikrohitel alapnak a hitelkamatát 3,1%-ról 6,9%-ra emeltük meg. Ezek fix kamatozású hitelek. Ezzel párhuzamosan a piacon megtalálható finanszírozási források, a Széchenyi Kártyák kamatozása úgy néz ki, hogy 5%-os nettó kamatot fizetnek az ügyfeleknek, mellette a bankok pedig kamattámogatásban részesülnek. Széchenyi Kártyánként, hitel fajtánként 6-8%-os kamattámogatást kapnak a bankok. Nekünk a kettő közé kellett beállítanunk a saját forrású mikrohitel alapunkat és az országos mikrohitel alapból finanszírozott forrásokat, hogy a vállalkozásfejlesztésben is megjelenjen a mi intézkedésünk. Ezért határoztunk a 6,9%-os fix kamat mellett. A másik hitel forrásunk a saját forrásból nyújtott hitelek kamata, ezt tavaly októberben 14-15%-os mértékűre emeltük meg, ezzel paralel a kereskedelmi bankoknak a hitel forrása (saját forrásból adott) 20-22%-os mértékű. Mi nyilván 20-22%-os hitelkamatot nem szerettünk volna adni, hiszen akkor nem érvényesül a vállalkozásfejlesztési tevékenységünk, ezért döntöttünk úgy (a Kuratórium el is fogadta), hogy 14-15%-os mértékben adjuk ezeket a hiteleket a vállalkozásoknak, ezzel is segítve a fejlődésüket. VOSZ Pontokkal kapcsolatban a tavalyi évben olyan belső üzletpolitikai döntés született, hogy a VOSZ Pontokban próbáljunk elérni egy nagyon agresszív piacnövekedést. Ezt azért döntöttük el, mert a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány minden egyes tevékenysége, ami a VOSZ Pontok keretén belül megvalósít, az a vállalkozások fejlesztését szolgálja. Ezeken a pontokon belül a Széchenyi Kártyák termék értékesítését végezzük, nyilvánvaló, hogyha minél nagyobb mennyiségben, és minél jobb minőségben szolgáljuk ki ezeket az ügyfeleket, akik velünk partneri kapcsolatba lépnek, akkor ezzel elősegítjük Zala vármegye gazdaságát. Néhány gondolat hogyan sikerült a piacbővítésünk és milyen eszközökkel – gyakorlatilag 1 főről 4 főre bővítettük azoknak a kollégáknak a képességét, akik Széchenyi Kártya termék bírálattal foglalkoznak, emellett Keszthelyen nyitottunk egy új VOSZ Pontot, segítve ezzel a teljes Keszthely térségének a Széchenyi Kártya jutáshoz való feltételeinek a javítását. Milyen eredményt értünk el volumentárisan? 2014-ben csatlakoztunk a Széchenyi Kártya Programhoz, és 2014-2021 között 9,5 milliárd forint értékben forgalmaztunk kártyákat. 2022-ben, gyakorlatilag 1 év alatt sikerült 9,5 milliárd forint értékű termék bírálatot elvégeznünk. Összességében most már 19 milliárd forintnál tartunk a termék bírálat tekintetében. Az Inkubátor Házaknál figyelembe vettük azt, és továbbra is folytatjuk azt a tevékenységünket, hogy amennyiben kezdő vállalkozó bérel nálunk irodát, őt az első három évben bérleti díjkedvezményben részesítjük, és csak a negyedik évben fizeti a 100%-os bérleti díjat. Ugyanakkor azt hozzá kell tennem, hogy a tavalyi évben a bennünket is érintő energia áremelések hatását muszáj volt tovább hárítanunk a bérlőkre. Ezt meg kellett tennünk annak érdekében, hogy az alapítvány működési költségeit ne emeljük meg olyan mértékben, amit már nehezen tudunk kigazdálkodni. Nyilvánvaló a bérleti díj meghatározásakor továbbra is a vállalkozások fejlesztése érdekében dolgozunk. A projektek a negyedik bevételi forrásunk – nagyon örülök annak, hogy a 2022-es évben a projektekben résztvevő zalai vállalkozások számát sikerült jelentős mértékben növelni. Minden egyes tevékenységünk, amivel be tudjuk vonni a projektekbe a zalai vállalkozásokat, az a vállalkozások fejlesztésére irányul – akár az üzletkötéseiket, külföldi partner közvetítéseket értem ez alatt, akár azokat a tevékenységüket, amik a munkaerő-piaci helyzet bővítését jelentik a vállalkozások részére. Négy projektet zártunk le a tavalyi évben, szakasz vagy teljes lezárással, mindenik sikeres zárás volt. A legnagyobb probléma, akkor jelentkezik a projekt lezárása esetében, ha nem sikerül az indikátorokat teljesíteni. Erre az évre kettő projektünk húzódik át, és mindkettő esetében az indikátor elszámolások nagyon jó úton haladnak, szinte garantálható, hogy ezek elszámolása is sikeres lesz. A költségekről nagyon röviden annyit szeretnék elmondani, hogy a szinten tartást mindenképpen szerettük volna garantálni, ami sikerült is. Azon túl, hogy az ügyfelek minőségi kiszolgálására fordítanunk kell energiát, ezt természetesen meg is tettük, azon túl a saját működési költségeinket sikerült 13 millió forinttal csökkenteni. Ezt a működési politikánkat szeretnénk 2023-ban is folytatni. Az egyéb pontokban egy dolgot szeretnék megemlíteni – a Sberbankban bent ragadt pénzünket 100%-os mértékben visszakaptuk, ez 156 millió forintos pénzösszeget jelentett, tehát a tőke 100%-át visszakaptuk. Abban, hogy ezt teljesen visszakapjuk egy felelősségünk volt, még pedig az, hogy a végelszámoló által kért adminisztrációs feltételeknek feleljünk meg. Azt tudom mondani, hogy a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány az elsők között kapta vissza a végelszámolótól a bent ragadt pénzét. Ennek azért is örültünk, mert 2023-ban ennek áthúzódó hatásaként likviditásbővülésnek jelentkezett a hatása. A 2023-as évre pozitívan nézünk, nekünk, mint vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó alapítványnak nyilván az az érdekünk, hogy minél nagyobb anyagi forrást tudjunk elő teremteni annak érdekében, hogy a vállalkozások minél jobban tudjanak növekedni. Köszönöm szépen a figyelmet.  
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a beszámolót, nagyon sok minden benne van, viszont én ezt a beszámolót úgy, ahogy az elmúlt évben sem, nem fogom megszavazni. Ennek több oka is van - az egyik oka az, hogy a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány színtisztán közpénzből -vagy európai uniósból vagy államiból - de közpénzből dolgozik. Addig, amíg úgy-ahogy egy normál pályázatnál nincsenek kitéve, nem szerepel a beszámolóban az, hogy konkrétan kik voltak a nyertesek, mely vállalkozások azok, én ezt soha nem fogom tudni megszavazni. Ez az egyik dolog, a másik pedig véleményt szeretnék formálni a beszámolóról. Nagyon sok pályázatról olvashatunk benne, ami nagyon szép és jó. Amit viszont hiányolok ezekből a pályázatokból - a legnagyobb része lezárult ezeknek a pályázatoknak, szeretném megkérdezni, hol tekinthetők meg ezek a pályázatok, ezeknek a pályázatoknak mi lett az eredménye? Minden pályázatban kell valamit vállalni, például álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válása - valós eredmények: hányan váltak vállalkozóvá? Nem az, hogy hánynak adtak juttatást, vagy hány kapott juttatást, hanem tényszerűen ezek a fiatalok vagy álláskeresők, akik ebben a programban részt vettek egyáltalán még ma is vállalkozók-e? Valamilyen kimutatás biztos, hogy van erről. Aztán van a másik fajta olyan pályázat, hogy mentorszolgáltatást nyújtottak, ugye ez jó pár millió forintba került az adófizetőknek, személy szerint az anyagból nem derül ki, hogy ezen pályázat keretében - akiknek nyújtották ezeket a szolgáltatásokat - hány fő volt egyáltalán. Tetszik érteni, az eredményét nem látom ezeknek a pályázatoknak, hogy ezek a pályázatok konkrétan mennyire, milyen módon tudták beváltani a hozzájuk fűzött reményeket, vagyis a pályázati célokat, mert nagyon szépen le van írva benne minden, hogy mi történt, mennyibe került, csak a vége hiányzik. Én hiányolom, hogy nincs ott mögötte az, hogy kérem, szépen 16 mondjuk, ez csak egy példa, 16 álláskereső zalai fiatalnak segítettünk vállalkozóvá válni és az nincsen benne, hogy ezek a vállalkozóvá vált fiatalok, vagy nem fiatalok nem tudom, hogy kikről van szó, tehát hogy még most is vállalkozók-e? Azt el kell mondani, hogy ha valaki ma megnézi a KSH-nak a honlapját, akkor azt láthatja, hogy rekordon van a kis- vagy mikro vállalkozásoknak a tönkremenetele. Tehát oké, hogy segítettünk embereken, rendben van, de ez a segítség véleményem szerint csak akkor éri el a célját, hogyha aztán tényleg olyan vállalkozást tud létrehozni, ami majd működik is. Köszönöm szépen. 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak. 
Pácsonyi Imre: Köszönöm Elnök Úr! Tisztelt Képviselő Úr! Úgy gondolom, hogy a fogalmakat helyre kell tennünk. Tehát, ha jól értem, akkor Ön arra gondol, hogy az a tevékenység, amikor vállalkozásoknak hitelt nyújt az alapítvány, az pályázati alapon történik. Nem, ez hitelezési tevékenység, amit a pénzintézeti, illetve a pénzintézeteket is szabályozó jogszabályok alapján végez az alapítvány. Ha transzparenciát keres ezen a téren, akkor én gyanítom, bár ügyvezető helyettes úr bizonyára megerősít ebben, hogy ez bizonyos értelemben banktitok, de amúgy nem titkos, hiszen bármelyik ügyfél bemegy az alapítványhoz, ha vállalkozóként produkálja a feltételeket, akkor a megfelelő kondíciójú, a működéséhez megfelelően társítható hitelt fölveheti. Tehát ebben a tekintetben szerintem ne keressük a transzparenciát, mert ez olyan, mint egy bank. Most laikusként fogalmaztam.  Említett egy másik tevékenységet - a pályázatokat. A pályázatokban megint csak az alapítvány nem ügy működik közre, hogy megítél saját maga, vagy akár a kuratóriuma által támogatásokat, hanem jelesül, amire hivatkozni tetszett, ugye ez a foglalkoztatási pályázata a vármegyei önkormányzatnak, aminek az egyik külső szolgáltatója a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány volt. Ez azt jelenti, hogy azokkal a személyekkel, akik regisztrált munkanélküliek voltak foglalkozott, jelesül szolgáltatásokat nyújtott számukra. Ennek a pénznek az elszámolása annak a pályázatnak a keretében történik, amúgy meg az alapítvány szerződött ezekre a feladatokra. Lehet ezt a kérdést persze máshova címezni, hogy ott vajon követési vizsgálattal megnézni mi történt ezekkel a személyekkel, de én úgy gondolom, mivel a pályázat elszámolása eddig semmilyen akadályba nem ütközött, a megfelelő számú indikátort, a megfelelő számú kivitelezéssel úgymond, a pályázat végrehajtotta. Tehát én azt a félreértést szeretném eloszlatni, hogy itt nem arról van szó, hogy van egy közalapítvány, amelyik úgymond maga dönt valamilyen egyébként szubjektívnek is nevezhető szempontok szerint, hogy milyen támogatást ad, illetve kiket von be. Egyébként meg a regisztrált munkanélkülieket lehetett abba a programba bevonni, kezdve a szolgáltatásnak azon a szintjén, hogy valakivel akár elbeszélgetnek, tanácsot adnak, ahogy Ön mondta mentorálják, próbálják a munkaerőpiacra segíteni. Volt ugye az ún. VVT-s támogatások rendszere is, amivel azt tudták szolgálni, hogy képzéssel, egy adott összeg megítélésével, segítve azt a pályázót munkabérének egy bizonyos hónapig, bizonyos összegét biztosítva a vállalkozói létének elindítását tette lehetővé. Itt megint csak nem szubjektív döntések határozták meg azt, hogy ki került ebbe a programba, hanem a feltételeknek való megfelelés. Én javaslom, hogy e tekintetben mérlegelje a döntését. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak. 

Zakó László: Köszönöm. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Ügyvezető Igazgatóhelyettes Úr! Bizottsági ülésen megkérdeztem, de itt és megkérdezem egy kicsit provokatívan, és nem Öntől kérdezem, ez a bizalmatlanság jele, hogy Nagy András sajnálatos halála után évekkel, még mindig csak helyettesi rangban van, vagy mi az akadálya annak, hogy igazgatói státuszt kapjon? De ez csak egy hangos mondat volt. Három gyakorlatias kérdést szeretnék feltenni, mert valamilyen szinten érintve voltunk azokban az ügyekben is, amit említett. Az inkubátorházakban, ha tudja fejből, nem biztos, négyzetméter alapon adják-e ki az irodákat, és lehet tudni - ahogy elmondta, hogy az első ciklusban kedvezményezett, utána emelt összeggel - hogy mennyi ez az összeg, mert a nagykanizsai számokat ismerem. A másik, ami az energia mizéria kapcsán nagyon előtérbe került, a kanizsai inkubátorháznak gyakorlatilag minden bérlője kkv kategóriába tartozik, akik jogosultak lennének a kedvezményes energia tarifa használatára, vagy arra számlázásra, de akiktől kapja az energiát, azok nem. Gyakorlatilag úgy kell benyelniük az emelt összegű energiadíjakat továbbszámlázás formájában, hogy ők amúgy jogosultak lennének az alacsonyabbra. Sberbank-os kérdés - nem tudom, volt-e más számlavezető bankjuk, vagy csak ott vezeték - mennyire kerültek padlóra, illetve nyúlt-e hónuk alá valaki az átmeneti időszakban, mert erről is tudnék mesélni, hogy vészelték át a bank csődöt, illetve ki nyújtott, ha nyújtott valaki segítséget? Köszönöm. 

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak. 

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm ismételten a szót. Alelnök úrtól szeretnék kérdezni, vagy aki tud nekem válaszolni. A kérdés megint csak az – egyetértünk, nincs is közöttünk vita abban, amit alelnök úr elmondott. Én továbbra is lehet, hogy szövegértési problémákkal küszködöm, de a beszámolót elolvastam, a beszámolóban az van, hogy 2022-ben beadott pályázatok körzetenkénti megosztása, tehát pályázatokról van szó. Én, ha bemegyek egy pénzintézetbe és hitelt szeretnék felvenni, nem kell pályáznom a Dósa Csabától Keszthelyen arra, hogy adjon nekem 10 millió forint hitelt. Fog nekem adni piaci kamatokkal természetesen. Ismételten, még egyszer elmondom a véleményemet ezzel az anyaggal kapcsolatosan. Addig amíg pályázatról van szó, addig amíg közpénzből kedvezményt adunk, vagy bármiféle támogatást vállalkozásoknak, addig nem tudom az anyagot megszavazni, amíg nem látom ott, hogy kik voltak a pályázat nyertesei. Lehet, hogy rosszul van megfogalmazva az előterjesztés, de az előterjesztésben azt lehet olvasni, hogy a benyújtott pályázatok alapján hány nyertes volt Keszthelyen, hány nyertes volt Zalaegerszeg környékén, hány nyertes volt Nagykanizsa és környékén. Tehát én így értelmezem, ne haragudjon, én jogász vagyok, én nyelvtani értelmezés alapján azt látom, hogy erre pályázni kellett. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen, további hozzászólót nem látok, így a napirend ezen szakaszát lezárom, és megadom a szót ügyvezető igazgatóhelyettes úrnak, hogy válaszoljon a kérdésekre.

Kustán Gyula: A korábbi években megállapított bérleti díjakkal dolgozott a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány.  Bérlőink a korábbi években kialkudott bérleti díjjal rendelkeztek, ezekhez nyilván az első időszakban nem nagyon lehetett hozzányúlni, és nem is akartunk, mert vállalkozásfejlesztési tevékenységünk arról szól, hogy ha tudjuk, akkor a kezdő vállalkozásokat fejlesszük. Ezért eltérőek a bérleti díjak is, tehát nem négyzetméter arányos a bérleti díjak meghatározása. Például egy 21m2-es irodát 42 ezer forintért adunk bérbe, továbbá például egy 19 m2-est viszont 38 ezer forintért. Ezek az arányok vannak nálunk. A korábbi években is figyelembe vettük azt, hogy ha kezdő vállalkozásról van szó, akkor bérleti kedvezményt is kapjon. A kedvezmény mértéke úgy néz ki, hogy 3 év alatt kapnak kedvezményt a bérlők – az első évben 70%-át fizetik a kialkudott bérleti díjnak, a másodikban 80%-át, a harmadik évben pedig 90%-át és csak a negyedik évben fizetik meg a 100%-os mértékű bérleti díjat. Második kérdése az energia áremelkedéssel volt kapcsolatos – volt egy lehetőség a tavalyi évben, a vállalkozások pályázhattak arra, hogy kedvező áron tudjanak energiát vásárolni, de sajnos a létszám miatt nem tudtuk beadni ezt a pályázatot, így teljes árat kellett fizetnünk az energiáért (gáz és áram egyaránt).  Harmadik kérdésre – Sberbank -nyilvánvaló, hogy korábban is az okos pénzügypolitika volt jellemző az alapítványnál, nem csak a Sberbanknál volt pénzünk, hanem mellette másik banknál is. Így az itt lévő pénzek fedezték a működési kiadásokat, a visszakapott pénzösszeg a likviditásunkat bővíti. Köszönöm.
Dr.Pál Attila: Köszönöm szépen. Ügyvezető igazgatóhelyettes úrnak azt tudom mondani, hogy jó kezekben van a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, és bátor döntéseket hozott. Ha megengedik, nem szeretnék személyeskedni, de itt most muszáj a saját magam véleményét elmondani - 1998 óta vagyok a megyei közgyűlés tagja és annak ellenére, hogy augusztus óta vezeti igazgatóhelyettes úr az alapítványt, ilyen felkészült, ilyen teljesen letisztult gondolkodású ügyvezetőt még nem láttam. Ezt kérem, fogadják el tőlem. Ha valaki a bankszakmából eljött ide, egy bank éléről, és azt mondja, hogy ezt csinálja - az misszió. A másik pedig - azt gondolom, hogy hungarikumnak kell neveznünk, mert nincs még egy vármegyei önkormányzat az országban, aki ilyen alapítványt működtet, amivel gyakorlatilag direkt támogatja a vármegye gazdaságának mikro-, kis- és középvállalkozásait. Büszkének kell lenni, én azt gondolom, az a legfontosabb szó itt, hogy köszönet, köszönet és a köszönet.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 10 igen és 1 nem szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
26/2023. (VI.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2022. évi működéséről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Köszönöm szépen a tájékoztatót.
3. RENDELET-TERVEZET ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 10 igen, 1 nem szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta:
5/2023. (VI.9.) ÖR
4. ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 11 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
27/2023. (VI.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1.) 
a HUNG-2023, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására irányuló pályázati felhívásra benyújtott „Tótszerdahelyi Rétesfesztivál” és „Zalai Kincskereső” című pályázatokat jóváhagyja;

2.)  Zala Vármegye Önkormányzatának partneri részvételével a Szlovénia-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Program pályázati felhívására benyújtott „capPLAN” rövid című, SIHU00032 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

3.) Zala Vármegye Önkormányzatának vezető partneri részvételével a Szlovénia-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Program pályázati felhívására benyújtott „ICDM” rövid című, SIHU00022 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

4.)   Zala Vármegye Önkormányzatának partneri részvételével az Interreg Duna Transznacionális Program pályázati felhívására benyújtott „ESINERGY” rövid című, DRP0200232 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

5.) 
felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

Határidő: pályázatoknak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
5. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, kiegészítés a napirendi ponthoz?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 11 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

28/2023. (VI.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés

1.)  a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja;

2.)  a 20/2021. (VI.10.) számú határozat 3. pontjában az „1-3. prioritásaira” szövegrész helyébe az „1-3., valamint 6. prioritásaira” szövegrész lép.

Határidő: 1-2. pont: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendelek el. Kérem, hogy a teremben a főjegyző, a képviselők és a hivatal érintett munkatársai maradjanak.
Zárt ülés 15.18 órától.
A közgyűlés a zárt ülést követően 15.21 órától folytatta nyilvános ülését.
Dr. Pál Attila: Kihirdetem a testület zárt ülésen hozott döntését: a testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda.

7. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
8. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen Elnök Úr a szót. Kellemetlen lesz egy kicsit a téma, vártam volna valamit, de nem történt meg. Sajnos egyik képviselőtársunk - hát a sajtóból kellett megtudni mi történt - közúti balesetet okozott. Ez ugye bármelyikünkkel előfordulhat, de ami viszont nem, hogy mindezt ittasan tette és ezen közúti baleset okozása során - ha rosszat mondok, akkor ne sértődjön meg senki, de csak ami a sajtóban megjelent, azt tudom idézni - 2 fő megsérült. A napirendi pontnak az a címe, hogy „Közérdekű ügyek” - azt kell tudni a dologról, hogy az ittas vezetés az bűncselekmény. Azt mondja ki a jelenleg hatályos Btk., hogy bizonyos alkoholszint alatt - ugye ez egy gyengébbik fokozat - szabálysértés, ha viszont a vérben talált alkoholmennyiség meghalad egy bizonyos fokozatot, az bűncselekmény. Ez az alapeset. Ennek súlyosbító esete az, hogy, ha a balesetet ittasan okozó személy elszenvedői úgy mondom, hogy súlyosabb sérülést szenvednek az, márpedig a bűncselekménynek a súlyosabb kategóriája. Én ezért vártam volna képviselőtársamtól legalább annyit - nagyon aktív a Facebookon, közösségi oldalon - hogy kiteszi, és tájékoztatja a nyilvánosságot arra vonatkozóan, hogy konkrétan mi is történt, mert még egyszer mondom, bűncselekményről van szó. Szeretném, hogy a közgyűlés legalább arról hozzon egy határozatot, hogy minden nemű ilyenfajta magatartástól elhatárolódunk, és ezzel nem értünk egyet. Legalábbis ez az én véleményem. Miért közérdekű? Azért közérdekű, mert bennünket úgy választottak meg, tehát a választópolgárok juttattak ide bennünket, hogy itt lehetünk. Benne van az Mötv. 36. §-ában is, hogy milyen magatartást kell, úgy mondom, hogy tanúsítanunk, példát kellene mutatnunk. Én szeretném, hogyha képviselőtársam tájékoztatna - legalábbis engem érdekel, közérdekű dolog és Zala vármegyét is kell, hogy érdekelje az, hogy az általa okozott balesetben megsérült 2 fő, 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett, vagy csak enyhébb sérülése volt, mert ez nem derül ki a cikkből. Még egyszer mondom, nem kell megsértődni, de valahol a tisztesség ezt kívánja. Én vártam volna azt, hogy ne nekem kelljen megkérdezni, hanem feláll képviselő úr és elmondja, tájékoztat mindenkit, de a legjobb az lett volna, hogy ha a cikk megjelenése előtt teszi ezt, és nem a sajtóból kell tájékozódni. Itt ül az alelnök úr is, megtörtént vele egy hasonló eset, ott nem sérült meg senki sem, tehát nem okozott személyi sérülést, teljesen más szituáció volt, de ő legalább kiállt. Én szeretném kérni képviselőtársamat, hogy tájékoztassa a közgyűlést. Köszönöm.

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelettel kérdezem van-e még valakinek e napirend keretében hozzászólása?
Megadom a szót Horváth Tamás képviselő úrnak.

Horváth Tamás: Köszönöm a szót Elnök Úr. Bocsánat a hangomért, de egy kicsit még beteg vagyok. Természetesen vártam a kérdést és ezért jelentem meg a mai közgyűlésen. Természetesen nagyon sajnálom az esetet, és Ön is tudja képviselő úr, hogy a képviselői munkámat mindig őszintén és alázattal csináltam. Ezután is természetesen így szeretnék tenni, és Ön is tudja, hogy szabálysértés jelenleg, vagy amit Ön mondott, baleset. Egyáltalán nincs ilyenről szó, hogy bárki súlyosan megsérült volna. Köszönöm, és a lakosság tájékoztatása érdekében – ugyanúgy KÉVE társait is megkérdezhetné, én Keszthelyen a képviselőket, természetesen az ott lévő embereket is tájékoztattam. Ugyanúgy a Facebook platformomon is, nyilvános a telefonszámom, természetesen a választókerületemben is folyamatosan járom az utcákat, és bárki bármilyen kérdéssel fordul hozzám, én mindig válaszolni fogok, és mindig nyitott voltam mindenki felé. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A vármegyei közgyűlés ünnepi ülésére az idei évben várhatóan szeptember 14-én, csütörtökön kerül sor, amelynek meghívója a képviselők részére megküldésre kerül. A következő rendes ülés emiatt 2023. szeptember 21-én lesz.  Köszönöm az ülésen való konstruktív együttműködést, mindenkinek szép délután kívánok!
Az ülést 15.25 órakor bezárom
Kme.
   Dr. Pál Attila 
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