
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Vármegyei Közgyűlés 2023. november 30-i nyilvános üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Megyeháza Deák Ferenc terem, 14.03 óra
Jelen vannak:
Elekes István, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Végh László, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Távol maradt képviselő: Bene Csaba alelnök
Dr. Pál Attila: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A közmeghallgatást követően nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Vármegyei Közgyűlés ülésén, külön tisztelettel köszöntöm a sajtó képviselőit, az érdeklődőket.  A mai közgyűlést megnyitom. Ismételten megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, a megválasztott 15 képviselő közül 14 fő van jelen. Távolmaradását előzetesen jelezte: Bene Csaba alelnök úr.
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. 

Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés az ülés napirendi pontjait nyílt szavazással, 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta:

37/2023. (XI.30.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

Napirend:
1. A Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság tagjainak megválasztása.

Előadó: dr. Mester László vármegyei főjegyző, Zala Vármegyei Területi Választási Iroda vezetője

2. Szervezeti változások az építésügyi feladatellátásban – Jogszerű és szakszerű építőipari kivitelezés.

Előadó felkérésre: Márkus László Tamás, a ZVKH Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztály főosztályvezetője

3. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
4. Zala Vármegye Önkormányzata által benyújtott pályázatok jóváhagyása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. A 2024. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László vármegyei főjegyző

6. A Zala Vármegyei Közgyűlés 2024. évi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8. Interpellációk, kérdések.

9. Közérdekű kérdések, bejelentések, javaslatok.

1. A ZALA VÁRMEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA
ELŐADÓ: DR. MESTER LÁSZLÓ VÁRMEGYEI FŐJEGYZŐ
Dr. Pál Attila: Köszöntöm ülésünkön a bizottsági tagnak indítványozott személyeket: Dr. Dániel Csaba, Dr. Ferenczi Csongor, Dr. Németh Tamás, Dr. Szép Attila, Dr. Tuboly János urakat, akik valamennyien hozzájárultak a személyüket érintő előterjesztés nyilvános ülés keretében történő megtárgyalásához.

Az előterjesztést a képviselők megkapták, azt a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel kérem főjegyző urat, hogy az írásos előterjesztést egészítse ki szóban.
dr. Mester László: Jogszabályi határidőre tekintettel kell ebben az időszakban, ebben az időtartamban megválasztanunk a Területi Választási Bizottságot. 3 tag és 2 póttag a törvény szerinti előírás a bizottság összetételével kapcsolatban. Az előző 5 évben működő Területi Választási Bizottsághoz képest egy helyen változna a bizottság - dr. Németh Tamás jelezte, hogy póttagként kívánja folytatni munkáját a bizottságban, helyére Dr. Ferenczi Csongor kerülne be a bizottságba. Dr. Szép Attila, Dr. Tuboly János változatlanul állandó tag maradna és Dr. Dániel Csaba is már az előző ciklusban póttag volt. A határozati javaslat 2. pontja tartalmazza azt is, hogy Dr. Németh Tamásnak megköszönné a közgyűlés, hogy az elmúlt 17 évben segítette a Területi Választási Bizottság munkáját, amit ezúton is megköszönünk neki. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, vélemény, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással, 13 igen és 1 nem szavazattal elfogadta:

38/2023. (XI.30.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1. a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 21.§-ában biztosított hatáskörében a Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság tagjait, póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

Tagok:

Dr. Ferenczi Csongor

Dr. Szép Attila

Dr. Tuboly János

Póttagok: 

1.  Dr. Dániel Csaba

2.  Dr. Németh Tamás

2. megköszöni Dr. Németh Tamásnak a Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság választott tagjaként az elmúlt 17 évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke


             dr. Mester László vármegyei főjegyző
Dr. Pál Attila: A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI-os törvény 37.§-a alapján a területi választási bizottság tagjai megválasztásukat követő 5 napon belül esküt tesznek a vármegyei közgyűlés elnöke előtt. Erre tekintettel eskütételre kerül sor, kérem a választási bizottság megválasztott tagjait fáradjanak a pulpitus elé és mondják utánam az eskü szövegét, képviselőtársaimat kérem, álljanak fel:

„Én, ……….. ….. (név)

fogadom, 

hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek, 

jogszabályait megtartom 

és másokkal is megtartatom; 

a Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság tagjaként/póttagjaként

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”
A területi választási bizottság megválasztott tagjainak gratulálok, köszönöm személyes megjelenésüket és jó munkát kívánok.
2.
SZERVEZETI VÁLTOZÁSOK AZ ÉPÍTÉSÜGYI FELADATELLÁTÁSBAN – JOGSZERŰ ÉS SZAKSZERŰ  ÉPÍTŐIPARI KIVITELEZÉS

  ELŐADÓ FELKÉRÉSRE: MÁRKUS TAMÁS, A ZVKH ÉPÍTÉSÜGYI, ÖRÖKSÉGVÉDELMI, MÉRÉSÜGYI ÉS MŰSZAKI BIZTONSÁGI FŐOSZTÁLY VEZETŐJE

Dr. Pál Attila: Köszöntöm ülésünkön Márkus Tamás főosztályvezető urat. Köszönöm, hogy eljött hozzánk. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolja. Tisztelettel kérem főosztályvezető urat, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést. 
Márkus Tamás: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Márkus Tamásnak hívnak, a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztályának a vezetőjeként dolgozom. Megtiszteltetés számomra, hogy itt lehetek, és az építésügyi hatósági feladatellátással kapcsolatos szervezeti változások jogszerű, szakszerű építőipari kivitelezés kapcsán szeretnék egy előadást tartani. Köszönöm szépen. Az építésügyi hatósági feladatellátás szervezete kapcsán - 2020. március 1-jével történt egy jelentős változás, az azt megelőző időszakban kétfokú volt a hatósági eljárás és elsőfokú építésügyi hatósági feladatokat a járásszékhely települési önkormányzat jegyzői láttak el, kiemelt építésügyi hatósági, illetve építésfelügyeleti hatósági feladatokat Zalaegerszeg, Nagykanizsa és Keszthely járás hivatalai. A másodfokú építésügyi hatósági feladatokat pedig a Zala Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya alatt működő építésügyi szakterület látta el.  2020. március 1-jével történt egy jelentős szervezeti integráció, amikor is a Zala Vármegyei Kormányhivatal alá integrálódtak az építésügyi hatósági feladatok, és gyakorlatilag egy főosztály alatt történik az építésügyi igazgatási feladatellátás.  Főosztályunknak a székhelye Zalaegerszegen található, mely 3 osztállyal működik.  Zalaegerszegen az építésügyi örökségvédelmi osztályunk, ami a főosztállyal azonos cím alatt – Zalaegerszegen, a Kelemen Imre utca 17. szám alatt működik. Osztályunknak egyik sajátossága, hogy Lenti, Zalaszentgrót városokban ügyfélfogadást is biztosítunk, tehát kirendeltséggel működik az osztályunk. Nagykanizsán található az Építésügyi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági osztályunk, itt szintén az osztály 2 telephelyen működik. Ennek az oka az, hogy a mérésügyi műszaki-biztonsági hatósági feladatellátás a Rózsa utca 6 szám alatt történik. A mérésügyi műszaki-biztonsági hatósági feladatok 2017-ben integrálódtak a kormányhivatalokhoz. Nagykanizsán a Rózsa utcában egy akkreditált mérőlaborunk van, úgyhogy itt a feladatellátás székhelye, az akkreditált mérőlabor okán adott volt, Keszthelyen van még egy építésügyi osztályunk. Az építésügyi feladatellátás kapcsán összeszedtem pár fontosabb jogszabályt, amelyek a hatósági feladatunkhoz alkalmazandók.  Nyilván ennél lényegesen több jogszabályunk van, de azt gondolom, hogy a leglényegesebbek természetesen az Ákr, az építési törvény, az örökségvédelmi törvény és ezek végrehajtására kiadott kormányrendeletek. Az építésügyi hatósági feladatellátás során, ami fontos és napi szinten alkalmazandó jogszabály az a 312/2012-es kormányrendelet, ami az építésügyi hatósági eljárásokat, eljárásrendeket tartalmazza. Kiemelendő még a 253/1997 évi kormányrendelet - ez rövidebb és ismertebb nevén az OTÉK, illetőleg ami még fontos az építésügyi hatósági feladat ellátás során, az a 191/2009-es kormányrendelet, mely az építőipari kivitelezési tevékenységek folyamatát, résztvevőit szabályozza. Hatósági feladatellátásunk során alkalmazott főbb szakrendszereink - „e-epites. hu” egy olyan honlap, amelyen az országos építésügyi nyilvántartás érhető el. Az országos építésügyi nyilvántartás alatt találhatók meg a hatóságunk által alkalmazott és használt szakrendszerek, úgymint az ÉTDR (az építésügyi hatósági eljárásokat támogató elektronikus dokumentációs rendszer), mely hatósági feladat ellátásban úttörőként szerepel.  2013. január 1-jével az építésügyi igazgatás területén történt a teljes elektronikus átállás. Gyakorlatilag az ügyfelek ügyfélkapun bejelentkezve, teljesen elektronikusan tudnak nálunk eljárásokat kezdeményezni, műszaki tervdokumentációkat nem szükséges már papíralapon becsatolni, hanem kifejezetten ezen szakrendszeren keresztül történik az engedélyezés folyamata.  Az eljárások alatt az érintett szakhatóságok, szakkérdést vizsgáló társhatóságok teljesen elektronikusan kommunikálnak most már ezen az ÉTDR szakrendszeren keresztül.  Az Országos Építésügyi Nyilvántartóban található meg többek között az elektronikus építési napló, amely a kivitelezések dokumentálására szolgál. Van egy nagyon hasznos rendszerünk - az építésügyi monitoring rövidített nevén ÉMO, melyet az eljárásaink során szintén előszeretettel használunk. Ennek a rendszernek egy sajátossága, hogy 2000-ig visszamenőleg ortofotókat tudunk az ingatlan-nyilvántartással és a helyi építési szabályzattal összevetíteni, és vizsgálni tudjuk egy adott épület szabályossága során, hogy a 10 év elévülési idő eltelt-e, avagy sem, be tudjuk azonosítani évre, félévre pontosan, hogy az adott épületet mikor építették, valósították meg. Szintén az Országos Építésügyi nyilvántartó rendszeren belül találhatók olyan szakrendszereink, mint az E-statisztika, E-közmű, az elektronikus bírságnyilvántartó, elektronikus szankció nyilvántartó, amelyet az ország valamennyi építésügyi hatóságának használnia kell, és itt gyakorlatilag az építésügyi feladatellátással kapcsolatos adatok évekre visszamenőleg lekérhetők, lekérdezhetők. A jegyzőkönyv nyilvántartásba valamennyi jegyzőkönyvünket fel kell tölteni, fotódokumentációkat kell rögzíteni, tehát a visszakereshetőséget rendkívül elősegítik ezek a szakrendszerek és nyilvántartások. Alapvető és eldöntendő kérdés, hogy egy adott építmény építése, az milyen körbe esik - építési engedély szükséges-e rá, vagy egyszerű bejelentés, netán egyik sem, vagy akár építési engedély nélkül végezhető el. Az egyszerű bejelentés jogintézménye 2016-ba került bevezetésre, mely kezdetben kifejezetten a 300 négyzetméter alatti új lakóépületek építésére vonatkozott. Majd az évek alatt folyamatosan bővítették az egyszerű bejelentés alapján megépíthető építmények körét, és jelenleg már nemcsak a 300 négyzetméter alatti új lakóépületek, illetve azok bővítése, hanem most már a 300 négyzetméter hasznos alapterületet meghaladó új lakóépületek, azok bővítése, sőt a 6 lakást meg nem haladó, de legfeljebb 1000 négyzetméter összes hasznos alapterületű lakóépületek építése is egyszerű bejelentés alapján építhető. Az egyszerű bejelentésnek egyik sajátossága egyébként, hogy nem minősül közigazgatási hatósági eljárásnak, ez azt jelenti, hogy egyszerű bejelentésként, a hozzá tartozó műszaki dokumentációt be kell tölteni az ÉTDR szakrendszeren keresztül hatóságunkhoz, és a 15 nap elteltét követően, vagyis a 16. napon az építkezés megkezdhető. A másik fontos kérdéskör az, hogy építési engedély alapján építhető-e valami? A 312/2012-es kormányrendelet 1. melléklete határozza meg a kivételeket, hogy melyek azok az építmények, melyekhez nem szükséges építési engedélyt kérni és értelemszerűen, ami nincs a kivételek között, illetve nem tartozik a lakóépület egyszerű bejelentési rendelet hatálya alá, azokról mind építési engedélyt kell kérni. Egy példa arra, hogy mi az, amire nem kell jelenleg építési engedélyt kérni - például a tárolásra szolgáló, legfeljebb bruttó 100 légköbméter befoglaló méretű épület építésére. Hangsúlyozni szeretném, hogy fontos szabály, hogy attól még a szakszerűség követelményének ezen épületek, építmények esetében is meg kell felelni, vagyis az országos és a helyi építési szabályzatban foglalt követelményeket, előírásokat itt is be kell tartani. Főosztályunkhoz tartozik építésfelügyeleti hatósági jogkörben természetesen az építési engedéllyel, egyszerű bejelentéssel vagy akár az engedély nélkül végezhető építményeknek az ellenőrzése. Az elmúlt évek szempontrendszerei alapján kiemelten kezeltük és jelenleg is kezeljük az egyszerű bejelentés alapján épülő lakóépületek építését, ennek oka az, hogy az építtetők szempontjából nincs előzetes hatósági kontroll. Itt szempont az is, hogy szerkezetkész állapotban, legalább ezen lakóépületek túlnyomó részét tudjuk ellenőrizni, ezzel is egy kicsit az építtetőknek a kivitelezésben a feladatait elősegíteni. Tapasztaljuk, hogy szerepköröket szoktak téveszteni - egy tipikus tévesztés, hogy a műszaki ellenőr az, aki az építési, kivitelezési folyamat alatt az építtető helyszíni képviseletét ellátja, így a műszaki ellenőr és a műszaki vezető szerepköröket jellemzően összekeverik. A műszaki vezető pedig a kivitelező megbízásából az építési, kivitelezési folyamat helyszíni felügyeletét látja el. Mit ellenőrzünk? Az ellenőrzéseinket időben is el lehet különíteni - távoli eléréssel, illetve helyszíni ellenőrzéssel. Valamennyi helyszíni ellenőrzéssel ellenőrzött kivitelezést megelőzi egy távoli eléréssel történő ellenőrzés. Amennyiben elektronikus építési naplóvezetési kötelem áll fenn, abban az esetben a kollegáim megnézik az E-napló alkalmazáson keresztül az építési napló vezetésének szabályszerűségét, az abba betöltött dokumentációkat, a kivitelezésben résztvevők jogosultságait, majd ezt követően történik meg a helyszíni ellenőrzés, ahol már ténylegesen, fizikálisan a kivitelezési munkálatokat ellenőrizzük.  Mit vizsgál hatóságunk az ellenőrzése során?  Ahogy már említettem, az egyik legfontosabb szempontrendszer a jogszerűség vizsgálata - tehát hogyha engedély kellett volna rá, van-e engedély, ha egyszerű bejelentés kellett volna rá, akkor rendelkezik-e egyszerű bejelentéssel, illetőlegesen az előzetes ellenőrzés során ugye az építési napló vezetése, a naplóba feltöltő dokumentációk megfelelősége, szerződések, jogosultságok. Nagyon fontos itt a szakmagyakorlási jogosultságok ellenőrzése, gondolok itt a felelős műszaki vezető, műszaki ellenőrök kamarai névjegyzéki jogosultságát ellenőrizni, a kivitelezőknek a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarai névjegyzékben feltüntetett jogosultságának az ellenőrzésére. A hármas szempontrendszer - ahogy már említettem - a jogszerűség, szakszerűség és jogosultság. Hogy milyen szankciókat alkalmazunk? Kiemelt figyelmet fordítunk nyilván a fokozatosság elvére, első körben a figyelemfelhívásra. Például, ha az elektronikus építési napló ellenőrzése során bármilyen hiányosságot tapasztalunk, akkor a kollegáim ezekről az ellenőrzésekről egy feljegyzést kell, hogy készítsenek és a helyszíni ellenőrzésig felhívjuk az építtetőket, hogy nyilván, ami pótolható hiányosság, azt pótolják. Figyelmeztetés - ha súlyosabb szabálytalanságot követnek el, akkor természetesen eljárást kell, hogy kezdeményezzünk. Az eljárás során vizsgáljuk azt, hogy ez a jogsértéshez reparálható-e, avagy sem?  Ezt követi az esetleges bírság kiszabása - szeretném kihangsúlyozni, hogy elkülönül az építésügyi és az építésfelügyeleti bírság. Építésügyi bírság kiszabásáról akkor beszélhetünk, amikor mondjuk jogszerűtlen, tehát engedély nélkül megépített épület utólagos fennmaradási engedélyét adjuk ki. Ebben az esetben 10 éven belül kötelező az építésügyi bírságot kiszabni, az építésfelügyeleti bírság pedig a kivitelezésben részt vevő személyek jogsértésére vonatkoztatható. A meghatározott cselekmény elvégzése az egyik legsúlyosabb szankció - amikor mondjuk, azt állapítjuk meg egy szabálytalan épület kapcsán, hogy akár egy része például elő- vagy oldalkertbe belóg, tehát nem felel meg mondjuk a helyi építési szabályzatban foglalt kritériumoknak, és részleges vagy akár teljes elbontásról kell rendelkezni. Tiltás - ezen eljárások során, amíg a vizsgálatok le nem zárulnak, addig az építési folyamat folytatását le kell állítanunk, le kell tiltanunk a kivitelezési tevékenység folytatását. A szankcióknak elsődlegesen a szerepe a megelőzés, és nyilván a legvégső a megtorlás, amikor már a kártérítést, tehát amikor egy bírságon keresztül, utólagos engedélyezésre kerül sor. Mi minősül súlyos szabálytalanságnak - ezt külön a 312/2012-es kormányrendelet tartalmazza. Szeretném kiemelni, mert nagyon fontos, hogy amikor egy adott kivitelezést kivitelezési dokumentáció nélkül végeznek, vagy pedig egy eltakarásra kerülő épületszerkezetet az építési naplóban nem dokumentálnak le kellőképpen, vagy a lakóépület építésének egyszerű bejelentés esetén bejelentési dokumentáció nélkül végzik el. Azt gondolom, hogy ezek azok a szabálytalanságok, amikor ötletelnek a helyszínen, és nem a műszaki dokumentációból, a jogosult tervező által megtervezett kivitelezést végzik. 2022 évi ellenőrzéseinkről pár adat: helyszínen 303 db építésfelügyeleti ellenőrzés történt, ezeken túlmenően még történt 167 db elektronikus építési napló ellenőrzés is. Milyen gyakori hibákkal találkozunk - például, hogy nem felelnek meg az építésre vonatkozó alapvető követelményeknek. Nagyon sok esetben találkozunk azzal például egy teleknek a kialakultsága okán - akkor építési telek, hogyha az szabályozási vonallal érintett és a szabályozási vonal szerint le is van választva. Tipikus eset, ha útszabályozással érintett a telek, és az építés megkezdése előtt, az engedélyezés előtt nem történik meg ez a leválasztás.  Van egy jogszabályváltozás - a lakóépületek és az üdülőépületek esetén kaptak az építtetők egy enyhítést - abban az esetben, ha a lakóépületnél egyszerű bejelentés van, vagy üdülőépületet akarnak építeni és az építési tevékenységgel érintett ingatlan útszabályozással érintett, abban az esetben nem kötelező a most jelen hatályos szabályok szerint ezt a szabályozást leválasztani. Viszont amikor a telek beépítettségét számolja a tervező, az épület elhelyezése szempontjából csak a visszamaradó területrészt lehet figyelembe venni, tehát az útszabályozással leszabályozott területet figyelmen kívül kell hagyni.  A jogszabály pontosan meghatározza, hogy egy engedélyezési vagy egyszerű bejelentési dokumentációban a helyszínirajznak milyen léptékben, milyen kidolgozottsággal, miket kell tartalmaznia, gondolok itt az építési hely pontos lehatárolására, előoldal, hátsókertek meghatározására, méretezésekre, közműcsatlakozásokra. Országos építési követelményeknek a megsértése - az OTÉK meghatározza, hogy mondjuk, az oldalkertbe az építmények milyen módon lóghatnak be, például oldalkertbe legfeljebb 1 méteres benyúlással, az épület homlokzati hosszának négyötödében lóghat be épületrész. Az OTÉK rendelkezik arról is, hogy természetes szellőzés, fűtés, megvilágítás legyen.  Például van egy konyha-étkező helyiség, aminek sem a szellőzését, sem a megvilágítását nem biztosította a tervező, tehát itt is nyilvánvalóan felhívtuk a figyelmet arra, hogy ezt át kell gondolni. WC-k kialakítása - ami tipikus, és gyakorta találkozunk vele - az OTÉK egyértelműen kimondja, hogy az illemhelynek mekkorának kell lennie - például nem nyílhat huzamos tartózkodásra szolgáló helyiségben. Naplóvezetési szabálytalanságok – hol, mit, hogyan kérdésre válasz. Amikor a kollegáim ellenőrzik az építési napló vezetésében a napi bejegyzéseket, akkor egyik példából látható, hogy egy nagyon egyszerűsített „mai napon elvégeztük a családi ház falazását”, egy másik pozitív példából látható, hogy „mely falszakaszt, milyen falazó anyagból, milyen habarccsal készítettem el”, tehát ez a példa alapelvárás lenne. Sajnos olyannal is találkoztunk már, hogy a napló rendszer jelezte mondjuk, hogy 154 nappal utólag rögzítetteket bejegyzést. Azt kell tudni, hogy a jogszabály szerint 3 napon belül szükséges ezt a rögzítést elvégezni. Mi azt szoktuk tanácsolni, hogy nem elég az építési naplóba eseti bejegyzéssel rögzíteni - például az átadás-átvételt - hanem egy munkatervet, átadás-átvételi jegyzőkönyvet is kell rögzíteni. Rossz példaként említem, hogy hiába írnak jegyzőkönyvet, ha egy mondattal letudják azt, ez így nem teljesen korrekt. Én azt gondolom, hogy szükséges kitérni nagyon sok mindenre, egyrészt az építési munkaterület lehatárolására, hiszen a 191/2009-es kormányrendelet azt is kimondja, hogy egy építési munkaterületre ki jogosult belépni, tehát ezt a belépési kört valahogyan be kellene korlátozni, el kell határolni. Közművek - ki biztosítja az építéshez szükséges áramot, vízellátást, akár vagyonvédelem például, tehát nagyon sok olyan kritérium van, amit egy építési munkaterület átadás-átvételi jegyzőkönyvbe azt gondolom, hogy szükséges ahhoz rögzíteni, hogy a későbbi jogviták esetén ezek kellően tisztázhatók legyenek. Szabálytalanságok az építtetői oldalról -  ez egy kicsit összemosódik, ennyire egzakt módon nem lehet elválasztani, hogy építtetői-kivitelezői oldalon, mert ezek ugye gyakorlatilag sok esetben összemosódnak. Súlyos szabálytalanságnak minősül, de ugye építtetői oldalról is szabálytalanságnak vehető mondjuk a kiviteli tervek, a szakági kiviteli tervek hiánya, vagy pedig attól függően, hogy az építtető vagy a kivitelező szerzi-e be a beépített építési terméket, annak a teljesítménynyilatkozatát kinek a kötelessége az elektronikus építési naplóba betölteni. Ez igenis fontos, hiszen a kivitelezés szakszerűsége ez alapján is állapítható meg. Kivitelezői oldalról tipikus hiba a naplóvezetési hiba - a 3 napon túli bejegyzése hiánya, rövid idő bejegyzések nem megfelelő szövegezéssel vagy szerződések hiánya, nem töltik fel a kivitelezői, vállalkozói, műszakivezetői megbízási szerződéseket. Szerkezeti hiba - találkoztak a kollegáim olyannal is, hogy egy régi, meglévő kerítéslábazatra lakóépület bővítése történt, ráfalaztak gyakorlatilag. Ezekben az esetekben szükséges feltárni, hogy a kerítéslábazatnak az alapozása mennyire megfelelő, ezért ezekben az esetekben szakértői felülvizsgálatot szoktunk kérni. Le kell igazoltatni, hogy az úgy megfelel-e, és amennyiben nem felel meg, akkor természetesen elrendeljük a kijavítását. Egy másik eset - nyílásáthidalás kialakítása, egy a helyszínen készített monolit vasbetonpillér, fölötte egy eléggé vegyes falazattal, ennek a szakszerűsége is igencsak megkérdőjelezhető. Természetesen minden ilyen esetben szakértői vélemény alapján intézkednünk kell a szakszerű kijavítás vonatkozásában. Alapvetően arra törekszünk, hogy hatósági feladatunk az szolgáltató jellegű legyen, mindig elmondjuk is felhívjuk az ügyfelek figyelmét, hogy mielőtt bármibe is bele kezdenek, vegyék föl velünk a kapcsolatot, keressenek minket, ne utólag kelljen tűzoltásként, hatósági eljárás keretében intézkedni, mert akkor nyilván nehezebb. Az ellenőrzéseinket éves hatósági ellenőrzési terv alapján folytatjuk le, a vizsgálatok menetét, hogy milyen dokumentációkat vizsgálunk, közé tesszük, igyekszünk más fórumokon is tájékoztatni. Keressenek minket, elmondjuk mik azok a tipikus hibák, amik kicsit több odafigyeléssel elkerülhetők lennének. Nem az a célunk, hogy bírságoljunk, hanem mindenkinek az a célja, hogy minél minőségibb épített környezetet alakítsunk ki. Köszönöm a figyelmet, kérdés esetén állok rendelkezésre.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen főosztályvezető úrnak a kiegészítést. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás? 

Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller- Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót. Köszönöm a beszámolót osztályvezető úrnak. Elolvastam, illetve meg is hallgattam. Nagyon rövid véleményt szeretnék vele kapcsolatosan megfogalmazni - a beszámoló elején, legalábbis amit megkaptam, a szervezeti ábrában látható, hogy az építésfelügyeletnek több részből tevődik össze a tevékenysége. Az egyik ilyen részfeladatról a beszámolóban én nem hallottam semmit, tehát nem foglalkozott a beszámoló vele, pedig nagyon szívesen hallgattam volna az örökségvédelem témájáról. Hogy miért is szeretném ezt a témát feszegetni? Személyesen is ismerjük egymást. Keszthelyen nagyon sok műemlék van, az egyik ilyen műemlék a Balaton Szálló, aminek 6 éve megy a kálváriája valamiért. Nem tudom, hogy miért van ez az épület a mai napig ilyen állapotban? Ide kapcsolódik ez a dolog, hogy ugye az erre vonatkozó jogszabály - amit Ön is az előterjesztésében megemlített - az kimondottan kiemeli, hogy a műemlékvédelemnek az egyik fő feladata az, hogy ezeket a műemlékeket megőrizzük az utókornak, illetve helyreállítsuk az eredeti állapotába, és ezt a feladatot ez a jogszabály a 2001. évi LXIV. törvény az örökségvédelemről az Önök hatáskörébe utalja.  Kérdésem konkrétan arra irányul, hogy az örökségvédelemre egyáltalán ma Zala vármegyébe van-e Önöknek kapacitása, és hogyha van, akkor ez a Balaton Szálló - mint vármegyei önkormányzati képviselő ezúton szeretném kérni a jegyző urat, hogy szeretnék erre a kérdésemre írásos választ kapni Önöktől - mi az oka annak, hogy 6 év alatt nem sikerült az Önök hatóságának a feladatukat ellátni? Azt mondja ki a jogszabály, hogy az örökségvédelmi épület karbantartása az a mindenkori tulajdonosnak a kötelezettsége. Na, most hogyha ezt elmulasztja az illetékes, akkor azt mondja erre a jogszabály, hogy az Önök hatóságának különböző fajta jogkörei vannak. Szeretném megkérdezni, hogy mi az oka, hogy nem hajlandóak eljárni az ingatlan tulajdonosaival szemben, hiszen egy országos műemlékről van szó?  Meg szeretnék várni azt, amíg a Balaton Szálló olyan műszaki állapotba kerül, hogy majd az idézett jogszabálynak a 35-ös §-a alapján kiadják rá a bontást, és majd esetleg építenek oda mást, vagy hajlandóak-e Önök eljárni ebben az ügyben úgy, ahogy a törvényben benne van esküjükhöz méltóan? Ez az egyik kérdésem, a másik pedig, hogy van-e erre kapacitásuk, mert a beszámolóba nem hallottam erre vonatkozóan azt, hogy valami probléma lenne, esetleg humánerőforrás hiány, vagy minden egyéb. Én egy emberrel találkoztam 6 évvel ezelőtt, a Bolla úrral, aki kint volt, most nem tudtam ott lenni a helyszíni szemlén, de mint képviselő szeretném Keszthely városának az egyik eklatáns jelképét, ami a vízi kapuval helyezkedik el. Ha valaki Keszthelyre jön és kiszáll abból a nyomorult hajóból, akkor a Balaton Szálló romhalmazával találja magát szembe. Azért mert oda tettek egy vásznat, nehogy azt gondolja bárki, hogy a látogató nem fog elmenni az épületnek a másik felébe és nem látja azt, hogy néz ki ez a gyalázat és főleg akkor, amikor országos műemlékről van szó. Én ezúton nagyon szeretném, hogyha főosztályvezető úr erre a kérdésemre válaszolna, és írásba is szeretném kérni válaszát az Mötv. ide vonatkozó paragrafusa alapján, mert mind a mai napig nem kaptunk erre választ. Nagyon szeretném, hogyha azokkal a jogkörökkel, amikkel a jogszabályi felhatalmazás alapján élhetne az Önök szervezete, hogy éljen, mert egyet meg tudok ígérni, hogy amíg én itt képviselő vagyok, illetve itt élek, addig Önöket nem fogom békén hagyni. Ha már a város vezetésének ez a szégyenfolt megfelelő, engem zavar, meg nagyon sok embert zavar, és mint Zala vármegyei önkormányzati képviselő szeretném, hogyha erre a kardinális kérdésre, meg úgy egyebekben az örökségvédelemmel Zala vármegyében választ adna. El tudják látni a feladatukat, vagy csak papíron létezik Zala vármegyében örökségvédelem? Köszönöm szépen! 

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Kérdezem van-e még hozzászóló? Más hozzászólást, kérdést nem látok, így ezt a részét a napirendi pontnak lezárom. Tisztelettel kérem, főosztályvezető urat, hogy válaszoljon a felvetett kérdésre.
Márkus Tamás: Köszönöm a kérdést. Természetesen az örökségvédelmi hatósági feladatköreinket el tudjuk és el is látjuk. Kérdése egy konkrét épületre vonatkozik. Azzal kapcsolatban én úgy emlékszem, hogy háromszor is írtam Önnek levelet erre vonatkozóan, illetőleg egyedi hatósági ügyben pedig itt nem áll módomban konkrét tájékoztatást adni. Azt tudom Önnek mondani, hogy amiket küldtem tájékoztatásokat, azokat vissza kell olvasni, abban részletesen leírtuk, jogszabályokkal alátámasztva, milyen hatósági jogkörben milyen intézkedési lehetőségeink vannak.  Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel megköszönöm főosztályvezető úrnak a jelenlétét, és annyi személyességet engedjenek meg, hogy mi dolgoztunk együtt Lentiben, nagyon büszke vagyok arra, hogy az a fiatalember, aki ott kezdett, az most ezt a munkát megfelelő szakmai tudással végzi, és kívánom azt, hogy ez nagyon sokáig tartson! 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással, 11 igen, 2 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta:

39/2023. (XI.30.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés elfogadja a Zala Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi, Örökségvédelmi, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Főosztályának az építésügyi hatósági feladatellátást érintő szervezeti változásokról, valamint a jogszerű és szakszerű építőipari kivitelezésről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

3.
RENDELET-TERVEZET ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta. 
Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet nyílt szavazással, 11 igen, 1 nem és 2 tartózkodó szavazattal elfogadta:

7/2023. (XII.1.) ÖR

4.
ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA

ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek javaslata, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 12 igen és 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
40/2023. (XI.30.) KH
A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1. Zala Vármegye Önkormányzatának partneri részvételével az Ausztria-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Program pályázati felhívására benyújtott „Climate Champions” rövid című, ATHU-0100005 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

2. Zala Vármegye Önkormányzatának vezető partneri részvételével az Ausztria-Magyarország Interreg VI-A Együttműködési Program pályázati felhívására benyújtott „HyperBOT” rövid című, ATHU-0100029 kódszámú pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

3. felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

Határidő: pályázatoknak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
5.     A 2024. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV JÓVÁHAGYÁSA
ELŐADÓ: DR. MESTER LÁSZLÓ MEGYEI FŐJEGYZŐ
Dr. Pál Attila: A hivatal belső ellenőrzési tervéről szóló előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással, 14 igen egyhangú szavazattal elfogadta:

41/2023. (XI.30.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2024. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős:   dr. Mester László vármegyei főjegyző
           

6.
A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS 2024. ÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
 ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A bizottságok a kiküldött előterjesztésben szereplő munkatervet javasolták elfogadásra.
Tisztelettel kérdezem van-e hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Élve képviselői jogommal adtam be 3 javaslatot - abból elnök úr egyet támogatott, ami bekerült a jövő évi munkatervbe. Amit nem támogatott, az a Zala megyei munkaügyi helyzetről várt tájékoztató, illetve a MOHU - a MOL Hulladékgazdálkodási Részvénytársaság működésével kapcsolatos tapasztalatok, illetve a hulladékgazdálkodás helyzetével kapcsolatos tájékoztató meghallgatása lett volna. Úgy gondolom, hogy én ellentmondást látok az önkormányzat rendszeresen visszatérő nyertes pályázatai, amelyeknek visszaköszönő egyik közös nevezője a zöld gondolkodás, aminek szerves részének kellene lennie a hulladékgazdálkodás hatékonyságának a támogatásával, vagy legalábbis annak a megismerésével.  Én ezt hiányolom és okot nem látok rá, hogy miért ne tudnánk tárgyalni, pedig hát tudjuk, aki újságolvasó ember, vagy egyáltalán az utcán jár- kel, hogy komoly fennakadások voltak az átállással, nagyon sok adminisztratív hiányosság és szervezetlenség ütötte fel a fejét. Konkrétan a nagykanizsai székhelyű hulladékgazdálkodási Netta Pannónia Kft. még most sem tudja az üzleti tervét elkészíteni, mert nem kap alapvető adatokat a MOHU-tól, hogy milyen számokkal tervezhetne. Nem vizionálom a nápolyi maffia kézben levő hulladékszállításnak az ismert következményét, a szeméthegyeket, de minimum megérdemeltük volna, hogy erről egy tájékoztatást kapjunk. Ami pedig a munkaügyi helyzetet illeti, egyre több cikk szól napi szinten arról, hogy mennyi vendégmunkás jön az országba, illetve már a magyar munkások által betanított vendégmunkások miatt a betanító magyar munkásokat tették utcára Makón. Zala megyében is már tényszerűen vannak távol-keleti munkások, úgy gondolom, hogy az a magyarázat, amihez egyik szakbizottsági ülésen elhangzott, hogy majd valamikor úgyis lesz esedékessége erről tárgyalni, azt egy záró tájékoztatónak tudnám elképzelni, de most 2024 év elején, vagy az első félévben igencsak indokolt lett volna erről beszélni. Sajnos én csak tartózkodni fogok a szavazáskor. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Van-e más hozzászólás, vélemény, kérdés?
Ilyet nem látok. 

Kérem, szavazzunk az előterjesztésben szereplő eredeti határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással, 11 igen és 3 tartózkodó szavazattal elfogadta:

42/2023. (XI.30.) KH
A Zala Vármegyei Közgyűlés a 2024. évi munkatervét az alábbiak szerint elfogadja:
2024. január 25.

1. Tájékoztató Zala Vármegye kormányablakainak működéséről.

Előadó felkérésre: Dr. Józsa Zsanett a Zala Vármegyei Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatalának vezetője

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: hivatalvezető

Az előterjesztést tárgyalja meg:  Térségfejlesztési Bizottság

2. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

3. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

4.
A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó felkérésre: ügyvezető igazgató
Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

5.
A 2024. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság
6.
Tájékoztató a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról.

Előadó: dr. Mester László vármegyei főjegyző
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2024. január 11.

2024. április 25.

1. Beszámoló Zala vármegye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.

Előadó felkérésre: dr. Vereckei Csaba Iván vármegyei rendőrfőkapitány

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Vármegyei Rendőrfőkapitány

Az előterjesztést tárgyalja meg: Jogi és Ügyrendi Bizottság

2. A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2023. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása.

Előadó felkérésre: ügyvezető igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Ügyvezető igazgató

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság

 Térségfejlesztési Bizottság

3. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

4. A Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2023. évi belső ellenőrzési jelentése.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság

5. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2023. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2024. április 11.

2024. június 20. 

1.
Tájékoztató a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2023. évi tevékenységéről.

Előadó felkérésre: Takács Ottó Alajos tü. ezredes, igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság

2.
Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2023. évi működéséről.


Előadó felkérésre: Kustán Gyula ügyvezető igazgató helyettes

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ZMVA ügyvezető igazgató helyettese

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság


 Pénzügyi Bizottság

3.
Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

4.
A Zala Vármegyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak adományozása. (Zárt ülés)

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztések leadásának határideje: 2024. június 6.

2024. szeptember 14.

A Zala Vármegyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Megyeháza).

2024. szeptember 26. 
1. Tájékoztató Zala vármegye közúthálózatának helyzetéről.

Előadó felkérésre: Mórocz József igazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala

 Vármegyei Igazgatóságának igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg: Térségfejlesztési Bizottság

2. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Vármegyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2024. szeptember 12.
ALAKULÓ ÜLÉS

2024. OKTÓBER 1-JÉT KÖVETŐ 15. NAPON BELÜL

2024. december 5.

Közmeghallgatás

1. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Vármegyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

2.     A 2025. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László vármegyei főjegyző

Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Vármegyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg: Pénzügyi Bizottság

3. A Zala Vármegyei Közgyűlés 2025. évi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Vármegyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg: Valamennyi bizottság

Az előterjesztések leadásának határideje: 2024. november 21.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2024. december 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
7.
JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
 ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással, 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta:

43/2023. (XI.30.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8.
Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek interpellációja, kérdése?

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Köszönöm Elnök Úr! Bár a héten főjegyző úrnál tájékozódtam, csak szeretném hivatalosan tudni, hogy az év elején kiküldött, és részemről az éves naptárba szorgalmasan beírt közgyűlési időpontok változásának mi az oka? Jövő héten lett volna ez a mostani közgyűlés, és bizonyos programokat az ember úgy alakít, hogy igazodik a megyei közgyűlés munkájához. Bár főjegyző úr emlékeztetett rá, hogy elnök úr úgy zárta le a múltkori ülést, hogy ezt a dátumot jelölte meg, ami lehet, hogy elsikkadt, de az előre kiadott, éves ütemtervtől való eltérést, azt nem tudom, hogy lehetne-e írásban, vagy maradandó módon a tudomásunkra hozni, mert ez most nagyon konkrétan előjött, hogy jövő hétre volt beírva ez a közgyűlés?
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Nyilván fogunk rá figyelni akkor, hogy írásban is jelezzük. Valóban azon az ülésen elmondtam, mindenki más itt van, akkor valószínűleg csak egyedül Önnek kerülte el a figyelmét, egyébként a változtatás okára biztos tud főjegyző úr választ adni. Sejtem, hogy az – van egy törvényi határidő, mégpedig az első napirendi pont.
Megadom a szót Főjegyző Úrnak.

dr. Mester László: Köszönöm a szót. Pontosan ez volt a változtatás indoka - november 30. volt a törvényi határidő a Területi Választási Bizottság megválasztására, ezért a mai napon kerül megtartásra a közgyűlés. Köszönöm. 

9.
KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni.
Ilyet nem látok.

Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelettel megköszönöm mindenkinek a részvételét a mai ülésen. Felhívom szíves figyelmüket, hogy a vagyonnyilatkozat-tételi határidő 2024. január 31., amelyhez a szükséges dokumentumok a mai napon kiosztásra kerültek és elektronikus formában is kézhez kapja valamennyi képviselő. Az elfogadott munkaterv értelmében első rendes testületi ülésünk időpontja 2024 január 25-e. Így minden információ úgy gondolom rendelkezésre áll ahhoz, hogy a jövő évet el tudjuk kezdeni, és azt szeretném mondani, hogy mivel addig nem fogunk találkozni mindenkinek Áldott, Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és sikerekben gazdag Új Esztendőt kívánok! Köszönöm szépen még egyszer, hogy itt voltak. 

Az ülést 14. 53 órakor bezárom.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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