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a Zala Vármegyei Közgyűlés 2024. január 25-i nyilvános üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Megyeháza Deák Ferenc terem, 14.07 óra

Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Horváth Tamás Mihály, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Ruzsics Ferenc, Strázsai Zoltán, Vincze Tibor, Dr. Weller-Jakus Tamás, Zakó László, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Távol maradt képviselő: Elekes István és Végh László 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm a Zala Vármegyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm vendégeinket és a sajtó munkatársait. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Előzetesen jelezte távolmaradását Elekes István és Végh László képviselő.
Mielőtt megkezdjük a mai ülést, tisztelettel felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet a 2024. január 31-éig esedékes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság mai ülésén megállapította, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés valamennyi közgyűlési tagja vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét teljesítette. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó meghívó előterjesztése előtt mindenkinek boldog Új Évet kívánok, hisz még nem találkoztunk az idei évben, és legfőképp egészséget a családban!
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét nyílt szavazással, 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

1/2024. (I.25.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

Napirend:

1. Tájékoztató Zala Vármegye kormányablakainak működéséről.

Előadó felkérésre: Dr. Józsa Zsanett a Zala Vármegyei Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatalának vezetője

2. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2023. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

3. Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

4. A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervének elfogadása.
Előadó felkérésre: Héder Miklós ügyvezető igazgató

5. A 2024. évi összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. Tájékoztató a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról.

Előadó: dr. Mester László vármegyei főjegyző

7. Együttműködő Zala – Vármegyei humán fejlesztések című TOP+ pályázat benyújtása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról. A közgyűlés elnöke 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

1. TÁJÉKOZTATÓ ZALA VÁRMEGYE KORMÁNYABLAKAINAK MŰKÖDÉSÉRŐL
ELŐADÓ FELKÉRÉSRE: DR. JÓZSA ZSANETT A ZALA VÁRMEGYEI KORMÁMNYHIVATAL NAGYKANIZSAI JÁRÁSI HIVATALÁNAK VEZETŐJE

Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön dr. Józsa Zsanett járási hivatalvezető asszonyt. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérem járási hivatalvezető asszonyt, hogy szóbeli kiegészítését tegye meg. Köszönöm szépen.
dr. Józsa Zsanett: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Vármegyei Közgyűlés! Először is szeretném megköszönni a Zala Vármegyei Kormányhivatal nevében, hogy lehetőséget kaptunk arra, hogy a kormányablakok működéséről egy tájékoztató anyagot juttathassunk el a közgyűlésre. Az előterjesztés, mint ahogy itt a címben is szerepel, három részre bontva mutatja be a kormányablakok működését - múlt, jelen és jövőjét bemutatva. Néhány szót szeretnék szólni, akkor a múltról. Tulajdonképpen a területi, illetve a helyi államigazgatási szervek rendszerének átalakítása 2010. évben vette kezdetét, amelynek a fő iránya az volt, hogy a közigazgatás szervezeti és működési rendszere megújuljon. Egy egységes ügyfélszolgálati rendszer jöjjön létre, amelynek a célja az, hogy az állampolgárok ügyeiket bárhol, az ország bármely járásának kormányablakában egységesen tudják intézni. A folyamatos fejlesztés tulajdonképpen elengedhetetlen volt és ennek az elképzelésnek az eredményeképpen először a megyeszékhelyeken, illetve a megyei jogú városokban jöttek létre kormányablakok, melyeket ún. első generációs kormányablakoknak nevezünk, ugyanis ezek a kormányablakok még okmányirodai feladatokat nem láttak el.  A második generációs kormányablakok az okmányirodák bázisán jöttek létre, tehát nem csak okmányirodai feladatokat, hanem különböző kormányablakhoz kötődő feladatokat láttak el. Jelenleg mintegy 205 ügytípusban lehet a kormányablakokhoz fordulni. Hogy milyen ügyekben is tudnak nálunk az ügyfelek ügyeket intézni? Jogszabály mondja ki mind a 205 ügykörnek a felsorolását, illetve típusát.  Vannak azonnal intézhető ügyek - ezzel bárki találkozik, aki gépjárművet irat át vagy akár lakcímváltozást jelent be. Vannak saját hatáskörben intézhető ügyeink – ide az útlevél, a vezetői engedély, a személyi igazolvány tartozik - ilyen ügyeket is biztos, hogy mindenki intézett. Kiegészítő szolgáltatásaink közé tartozik például az ügyfélkapus regisztráció, vagy akár a fiataloknál a diákigazolványnak a regisztrációja. Vannak hivatalból intézhető ügyeink is - ebbe a legtöbb ügy a gépjárművek forgalomból történő kivonása jelenti, tehát, hogyha valaki a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítását például nem fizeti be, hivatalból indítjuk az eljárást, vagy a vezetői engedélyek szünetelése, bevonása, de ide tartozik az egyéni vállalkozóknak a hatósági ellenőrzése is. Aztán vannak olyan ügyköreink, amelyekben tájékoztatást nyújtunk az ügyfeleknek - a jogszabály által leírt 27 ügyből a két leggyakoribb például az öregségi nyugdíj megállapítása iránti kérelem, illetve rengeteg családi pótlék, GYES, GYED kérelemmel foglalkozunk. Van egy sajátos ügytípusunk - az aláírás minta útján intézendő ügyek, egy aláírópad segítségével lehet például sikeres állami nyelvvizsga díjának támogatása iránti kérelmeket is benyújtani hozzánk. A mintegy 205 ügykörből tulajdonképpen Zala vármegyében a három leggyakoribb ügytípusunk a személyi igazolvány ügyek, lakcím ügyek, illetve a gépjárműügyek. Ebből a sok ügytípusból - 2023-as adatokat szemléltetve - mintegy 360.000 ügyet intéztek az ügyfelek a vármegyében. Ezen ügytípusoknak a jelentős részét három ügytípus teszi ki. Ezt a több mint 360.000 ügytípust tulajdonképpen mintegy 93 kormányablak ügyintéző látja el Zala vármegyében. Az átlagos napi ügyfélforgalmunk itt a vármegyében több mint 1200, tehát ez annyit jelent, hogy a vármegyében egy átlagos napon mintegy 1200 ügyfél fordul meg a vármegyének az összes kormányablakában. Több mint 90 ügyintézőnk látja el ezeket a feladatokat.  Ahhoz, hogy a kollégák ezt az ügyfélforgalmat el tudják látni, képzéseken vesznek részt - ezt nagyon szeretném hangsúlyozni, kötelező kormányablak ügyintézői képzésen kell részt venni annak, aki hozzánk jön dolgozni. Egy tudástár is segíti a kollégák munkáját, erre azért van szükség, hogy bármely ügytípusban, mindenki gond nélkül el tudjon igazodni és tudjon segíteni az ügyfeleknek. 
Hogy mi a jövője a kormányablakoknak? A kormányablakokban a cél az, hogy az elektronikus ügyintézés adta lehetőségeket minél nagyobb számba vegyék igénybe az ügyfelek. Ehhez elsődlegesen az ügyfélkapu regisztráció szükséges, amelyet a kormányablakokban lehet létesíteni. Ez a legnépszerűbb helyszín egyébként, amelyet az ügyfelek igénybe vesznek, de tapasztalataink azok, hogy a fizikai, a hagyományos ügyfélszolgálat fontossága kiemelendő az ügyfelek körében. A legnépszerűbb elektronikusan intézhető ügyeink egyébként a vezetői engedély automatikus kiállítására irányuló kérelem, a lakcímbejelentés, illetve azok az adatszolgáltatások, amelyeket közjegyzők, felszámolók, végrehajtók, ügyvédek, társasházi képviselők juttatnak el tulajdonképpen hozzánk. 
Hogy mi a cél, és mi a jövő? A jövő az, hogy egy jól szakképzett kormányablak ügyintézői gárda segítse a vármegye teljes lakosságát, állampolgárjait. A járásoknak, illetve a kormányhivataloknak pedig az a célja, hogy tulajdonképpen a kormányhivatal arcát képező kormányablakokban lévő ügyintézők megfelelő szakképzettséggel, megfelelő színvonalon lássák el munkájukat, illetve mi pedig a különböző önkormányzati szervekkel, társszervekkel jól együttműködve tudjuk az állampolgároknak a munkáját segíteni. Mindazokat az értékeket hozzá kell tennünk a munkánkhoz, amelyért valamennyi közigazgatásban dolgozó szakember felelős. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen a tájékoztatást tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Hivatalvezető Asszony! Köszönöm az elkészített anyagot, elolvastam, egyrészt köszönettel tartozom azért az ügyfélbarát digitális felületért, amit napi szinten használok, nagyon sokszor még a segéd ikonok is gyorsítják a munkát. Magánszemélyként is, meg cégkapun keresztül is napi szinten kapcsolatba kerülök a kormányhivatallal. Külön szeretném megköszönni nagyon sokunk nevében azt a szolgáltatást, ami előre figyelmezteti a polgárt a lejáró okmányaira. Ez nagyon hasznos, meglepetések így nincsenek sem országúton, sem egyéb pillanatokban. Egy kérdésem lenne Önhöz, nagyon gyakran kértem volna időpontot meghatározott ügy intézéséhez a digitális felületen, és hetekre előre nem volt szabad időpont. Tudomásul vettem, de amikor nagyon szorított az idő ennek ellenére többször is bementem a nagykanizsai kormányhivatalba, ahol pangott az ürességtől az egész előtér, az egész hivatal. Ez többször is előfordult már. Tudom, hogy sokan a fixált időpontjukat nem veszik igénybe, és nem adják vissza az időpontot, de azt már kezdem észrevenni, hogy sokkal jobban eltávolodott a valós időpontfoglalás meg a valós jelenlét.  Van-e valami oka annak, hogy hosszú hetekre nem tudok hivatalosan előre időpontot foglalni, miközben azonnal készségesen a kollegák, kolléganők rendelkezésre állnak, ha bemegyek. Mi lehet ennek az oka? Köszönöm. 
dr. Józsa Zsanett: Tulajdonképpen, hogy ennek mi lehet az oka? Az ügyfélszokások. Tehát ezt mi magunk is tapasztaltuk, hogy egy ügyfél ahhoz, hogy biztosan mondjuk egy adott hétre - mert akkor van szabadidője - időpontja legyen, minden napra befoglal időpontot. Van úgy, hogy egy napra akár kettőt is, és nem érkezik meg. Ezeket az ügyféli szokásokat mi nem tudjuk befolyásolni. Azt tudjuk tenni, hogyha látjuk, hogy mondjuk valakinek esetleg a foglalásából mi már megcsináltuk, vagy a rendszer ezt kihozza, akkor szabadítunk fel időpontokat. Abban tudunk mi segíteni, hogy esetleg az ügyintézési időn, vagy az időpontfoglalási időn rövidítünk, tehát hogy mondjuk, ne 20 percenként lehessen időpontot foglalni, hanem 10 percenként, de ezt igazából befolyásolni nem tudjuk. Köszönöm szépen. 

Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! Kedves Kirendeltségvezető Asszony! Kérem, legyen szíves továbbítsa köszönetemet és tájékoztassa kollégáit arról, hogy konstruktivitásuk, felkészültségük, segítségnyújtásuk, gyorsaságuk tekintetében csak szuperlatívuszokban tudok beszélni róluk, Önökről. Az elején egy óriási ügykört és egy folyamatosan bővülő ügykört kaptak, amikor indult a kormányablak rendszer, és ahhoz képest, ami az akkori feladat volt, a fejlődés az egyértelműen tapasztalható. Nagyon felkészült, nagyon tettre kész alkalmazottjaik és kollégáik vannak. Ezt az óriási ügykört, ami a feladatkörükbe került, ezt majdnem mindnyájan nagy felkészültséggel tudják úgymond ellátni naprakészen. Ez óriási segítség szerintem az állampolgároknak, köztük nekem is, és ezek miatt összegezve legyen szíves tolmácsolja köszönetemet a kollégái felé. Köszönöm szépen és jó egészséget kívánok a továbbiakhoz.
Dr. Pál Attila: További hozzászólást nem látok, így a napirendi pont ezen részét lezárom.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, a következő határozatot hozva: 

2/2024. (I.25.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés elfogadja a Zala Vármegyei Kormányhivatal kormányablakainak működéséról szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Dr. Pál Attila: Hivatalvezető asszonynak köszönöm a tájékoztatót, jó munkát és további sok sikert kívánunk.  
2.
RENDELET-TERVEZET ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet nyílt szavazással 10 igen, 2 nem szavazattal elfogadta, mely a következő:
1/2024. (I.26.) ÖR
3.
RENDELET-TERVEZET ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATa 2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek véleménye, kérdése, hozzászólása a költségvetéssel kapcsolatban?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen Elnök Úr a szót. Azért teszem fel újból azt a kérdést, amit bizottsági ülésen már feltettem, mert ott csak a felére kaptam választ, és az egyik az vélemény volt inkább. Ha megnézzük az előterjesztésben szereplő főösszegeket, akkor azt látjuk, hogy az állami normatívának az összege egy fikarcnyit nem változott az előző évhez képest. Viszont, ha valaki ma Magyarországon bármelyik boltba bemegy, vagy újságot a kezébe vesz, láthatja, hogy az elhibázott brüsszeli szankciók, meg a háborús infláció elég jelentősen begyűrűzött ide hazánkba. Igaz, hogy különös tekintettel a többi uniós országgal összevetve mi csúcstartók vagyunk ebben, a bevételi összegek viszont nem tükrözik ezeket a folyamatokat. Kérdésem az, hogy ha az előző évben sikerült ebből az összegből egy biztonságos gazdálkodást lefolytatni, akkor az idei évben a költségvetésben lévő számok mennyire megalapozottak? Mivel még zárszámadást majd csak áprilisban tud készíteni az önkormányzat a 2023-as költségvetési évéről, tehát a tartalékot, hogy mennyivel zárja az önkormányzat az idei évet, azt majd csak áprilisban lehet igazán pontosan megmondani, hogy mennyi is az annyi a tartalékkal kapcsolatosan. A másik dolog, pedig amiért nem fogom tudni megszavazni ezt az előterjesztést - amióta én a Zala Vármegyei Közgyűlés tagja vagyok azóta, ennél az önkormányzatnál valamilyen módon - erre elhangzott egy válasz a bizottsági ülésen - az aljegyző személyének a pozíciója a mai napig nem került betöltésre.   Folyamatosan kifogásolom, most is kifogásolom, és ezért nem tudom elfogadni ezt az előterjesztést, mert törvénytelen, nem megalapozott, ezért nem is értem, hogy miért nem lehet? Miért van az, hogy Zala az egyetlen olyan vármegye, ahol nem tudnak, nem találnak aljegyzőt és hosszú évek óta így működik ez a hivatal? Ez kérem szépen nemcsak, hogy törvénysértő, hanem részemről, mint közigazgatási szakember részéről szégyen. A másik szégyen pedig az, hogy mindezt a felügyeleti szervünk, aki ebben az épületben székel - a Zala Vármegyei Kormányhivatal - pedig hosszú évek óta becsukja fél szemét és szépen eltűri ezeket a dolgokat. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Van-e más hozzászólás? Ilyet nem látok. Az első kérdésére részemről a válasz az, hogy megalapozott a költségvetés. Hogy megalapozott, azt pedig annak köszönhetjük, hogy kitűnő kollégák dolgoznak a hivatalban. Van egy olyan napirendi pontunk, aminél el tudja olvasni kedves képviselőtársam, hogy mennyi munkát végeztek el kollégáim az elmúlt évben, és hogyha a korábbi évekre visszatekintünk, azt kell mondanom, hogy az összes költségvetés tervezése megalapozott volt. Valamennyi zárszámadásban lehetett látni, hogy a maradványérték, amit megtakarítottunk - annak ellenére, hogy az állami támogatás összege nem változott - növekedett, és azt gondolom, hogy ez az év is így fog teljesülni, hisz látjuk a pályázati lehetőségeket, amelyek szerepelnek a költségvetésben, milyen forrásokból, és hogy tudjuk azokat megvalósítani. Természetesen azt, amit a második kérdésében megfogalmazott, azt már veszem egy picit kampánynak és nem is akarok rá érdemben reagálni, legfeljebb abban a cinizmusban tudnék rá válaszolni, ahogy Ön az elején az uniós szankciókról beszélt.  Nyilván azok veszik ezt cinikusként, és azok veszik ezeket a mondatokat kicsit visszamutogatónak, akik nem értik, hogy Magyarország gazdasága miért és hogyan teljesít, mennyire kitett egy ilyen gazdaság, és milyen az inflációváltozás lehetősége. Tehát, almát almával, körtét körtével. Lehet, hogy Közép-Európában ennyi az infláció, de azon belül vannak még apró tételek. Én csak „aprónak” nevezem, de át kellene tekinteni a gazdaság működését, hogy megértsük az infláció melyik országban miért akkora. Azt is meg kéne néznünk, hogy azok a Közép-európai országok, mint Lengyelország vagy Magyarország, 1990-ben honnan indultak. Kinek mennyi adóssága volt, kinek mennyi adósságot engedtek el, és azok az emberek, akikről azt mondjuk, hogy a sötétben tapogatóznak, meg sorosoznak, azok aktívan részt vettek a közép-európai országok, köztük Magyarországnak az eladósításában. Tehát, ha ezeket mind figyelembe veszi keresztény, konzervatív, jobboldali pártként, akkor lehet, hogy nem fogalmazná meg kérdését. Köszönöm szépen.  Kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésről, ezt a mondatot, mivel már sajnos a vitát lezártuk, nem tudjuk meghallgatni Képviselő Úrtól. Kérem, hogy szavazzunk. Bocsánat, visszavonom a szavazásra való felszólítást, kérem, állítsuk vissza a szavazógépet, merthogy többről is kell szavaznunk, az első egy határozati javaslat lesz.
Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 11 igen, 2 nem szavazattal elfogadta a következő határozatot hozva: 
3/2024. (I.25.) KH

Zala Vármegye Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 2025-2027. évekre várható összege: 0 Ft.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, közgyűlés elnöke
Kérem, a határozati javaslat elfogadását követően szavazzunk az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 11 igen, 2 nem szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:

2/2024. (I.26.) ÖR
4.
A ZALAI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2024. ÉVI ÜZLETI TERVÉNEK ELFOGADÁSA 
   ELŐADÓ FELKÉRÉSRE: HÉDER MIKLÓS ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Héder Miklós ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést a képviselők megkapták, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. A Kft. Felügyelő Bizottsága szintén elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. 
Tisztelettel kérdezem van-e vélemény, kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.  
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-4. pontjainak elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-4. pontjait nyílt szavazással 11 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozva: 
4/2024. (I.25.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés

1. a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi üzleti tervét 119.932 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói bevétellel, összesen 119.932 eFt bevétellel és 119.932 eFt közhasznú, 0 eFt vállalkozói ráfordítással, összesen 119.932 eFt ráfordítással, 0 eFt tárgyévi közhasznú és 0 eFt vállalkozási eredménnyel jóváhagyja.

2. felkéri az ügyvezető igazgatót, hogy az üzleti tervben foglaltak szerint gondoskodjon a gazdasági társaság működéséről.

3. az ügyvezető munkaviszony keretében járó munkabérét 2024. január 1-től havi bruttó 750.000 Ft-ban állapítja meg.

4. a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. előterjesztés 1. számú mellékletét képező javadalmazási szabályzatát jóváhagyja.

Határidő: 1.,4. pontok: azonnal

     
       2. pont: folyamatos


       3. pont: január 31.

Felelős:    1., 2., 4. pontok: Héder Miklós ügyvezető igazgató

       3. pont: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Ügyvezető igazgató úrnak köszönöm a jelenlétet, további jó munkát és hasonló sikereket kívánok, mint az előző évben volt. Köszönöm szépen.
5.
A 2024. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERV ELFOGADÁSA


ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat a-b. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat a-b. pontjait nyílt szavazással 12 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozva: 
5/2024. (I.25.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 
a) elfogadja az alábbi, 2024. évre szóló közbeszerzési tervet:
2024. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV 

a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) 42. §-a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Vármegye Önkormányzata

8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-711 
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b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.
Határidő: a) azonnal

     
       b) folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6.
TÁJÉKOZTATÓ A ZALA VÁRMEGYEI önkotmányzati hivatal által elvégzett feladatokról
ELŐADÓ: DR. MESTER LÁSZLÓ VÁRMEGYEI FŐJEGYZŐ
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr! Még előzőleg olyan gálánsan belém fojtotta a szót, pedig csak annyit szerettem volna elmondani, hogy a költségvetéshez kapcsolódó kérdésem nem arra irányult, hogy Zala Vármegye Önkormányzata dolgozói hogyan dolgoznak és hogyan nem. Ennél a napirendi pontnál szeretném megköszönni mindenkinek a munkáját, aki a hivatalban dolgozik, de ami a tény az tény, ami törvénysértés az törvénysértés. Azt ne kendőzzék el, ez nem politika, nem kampány, hanem amikor arról beszélünk, hogy egy önkormányzatnál egy jogszabály, egy törvény - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény - azt mondja ki, hogy kötelesek aljegyzőt foglalkoztatni, akkor ne csináljanak úgy mint hogyha nem létezne, mert ettől függetlenül folyamatosan, hosszútávon keresztül törvénysértést folytat a közgyűlés, a hivatal és Ön, mint a főjegyző munkáltatója Önhöz szóltam. Éveken keresztül, most is mondom, és fogom is addig, amíg a mandátumom szól, addig el is fogom mondani és nagyon szépen kérem, hogy legyenek szívesek ezen a törvénysértő gyakorlaton változtatni. Nagyon sajnálom, hogy az önkormányzatnak a felügyeleti szerve cinkos ebben a dologban, ennek majd hangot is fogok adni egyébként, mert úgy gondolom, hogy nem normális dolog, hogy Magyarországon van 19, összesen 20, olyan területi önkormányzat, ahol aljegyzőt kell alkalmazni, és abból 19-ben tudnak, egyben érdekes módon pedig nem. Én úgy gondolom, mint ezen a területen jártas szakember, hogy ennek teljesen más oka van, és a költségvetésre visszatérve - de ide kapcsolódik ehhez a napirendi ponthoz - félre tetszettek értelmezni, csupán az aggódásomat fejeztem ki abban, hogy amikor az infláció és minden egyéb nagyon magas, akkor ugyanazokkal a számokkal kell látni ugyanazokat a feladatokat. Köszönöm szépen!

Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Más hozzászólást nem látok. Az első dolog - hogyha egy vitát lezár az ülést vezető elnök, akkor utána nincs lehetőség további hozzászólásra, tehát kérem, hogy azt revidiálja, hogy Önbe folytottam a szót.  Be kell tartani mindenkinek az ülés rendjét, mielőtt még arra mennénk rá, hogy a demokratikus hozzászólás szabályait az elnök korlátozza.  Lezártam a vitát, utána nincs lehetőség hozzászólásra. Ön elmondta ezt egy másik napirendnél, ezt tudomásul vettem. A második – tudja, azt szokták mondani, hogy zöldön könnyű átmenni, de piroson is meg lehet próbálni. Mi azt csináljuk, igen, örülök, hogy aggódik érte, én nem aggódom, mert bízom a munkatársaimban és magamban is. Azt tudom mondani, hogy ez a költségvetés meg fog valósulni, nem kell nekünk pluszforrás, mert meg tudjuk teremteni magunk is. Pénzből könnyű, de a pénzt elő kell teremteni és az egy kihívás, azért ülünk itt mi. A harmadik pedig - én elfogadom azt, hogy nagyon szépen felmondja a törvényt, a jogszabályt, de mi a bűbánatos fenét csinálna egy aljegyző ebben a hivatalban, mondja meg nekem? Mondja meg! Mit csinálna? Lehetősége lesz Önnek majd a következő ciklusban megpályázni, aztán megnézzük, de alapvetően nem nagyon tudnék mit kezdeni ezzel a munkával. Még egy nagyon fontos dolgot azért szeretnék elmondani itt is - tisztelettel megköszönöm valamennyi munkatársamnak azt a munkát, amit az elmúlt évben végzett, tisztelettel megköszönöm főjegyző úrnak és az alelnököknek, mert nálunk dolgozó alelnökök vannak. Azok az emberek, akik itt ülnek, végzik a feladatukat. Nem csak protokoll munkát végeznek, és ezért azt gondolom, hogy a beszámoló világossá tette, hogy ezzel a kis létszámmal, milyen feladatot kell ellátni - mert ugye mindig arról beszélünk, hogy más vármegyékben mi történik. Tessék megnézni, hogy más vármegyében mennyi a létszám - majd ha ezt összetetszett hasonlítani, akkor utána szerintem érdemes beszélni arról, hogy ez a hivatal mily módon végzi a feladatát, és hogy tud megfelelni annak a munkamennyiségnek, amit valamennyi vármegyének el kell végeznie. Köszönöm. 
Visszaadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen Elnök Úr. Nem akarok én vitába bele menni, de ha egyszer már szóba hoztuk itt a hivatal működésénél azt, hogy milyen létszámmal, mennyi feladatot lát el, és kell-e aljegyző? Hát az aljegyző személyét nem én találtam ki és nem az én heppem, hanem a törvényalkotó. Önök vannak itt sokkal többen a közgyűlésben, ezért azt javaslom, hogy Ön is jelezheti a törvényalkotóknál, hiszen nem okoz az problémát, hogy éjjel fél kettőkor írnak gyorsan egy előterjesztést, és már nem is kell kötelezően aljegyzőt alkalmazni a vármegyénél. A másik dolog - hogyha a feladatokat nézzük meg a vármegyei önkormányzatnál és megnézzük Magyarországnak a területi felosztását, akkor a legkisebb megyék közé tartozik Zala vármegye. Ha megnézzük a lakosságszámot is, tehát azt, ami a feladatok ellátásának az alapját képezi - ebbe szerintem egyetérthetünk - akkor a lakosságszám alapján is a kisebb megyék közé tartozik Zala vármegye.  Hogyha megnézzük a létszámot, és most tényleg ne vegye senki se magára, hogy erről beszélgetünk, tényleg takarékosan dolgozik, soha nem is mondtam én sem, senki sem kifogásolta azt, hogy a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal nem takarékosan teszi a dolgát - de ha már a létszámról beszélünk képviselőtársaim, akkor ne sértődjenek meg - egy kicsi vármegyében nem luxus három alelnök? Annyi alelnök van ebben a közgyűlésben majdnem, mind az egész vármegyei hivatalban. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen.  Akkor nem is vitatkozunk, hanem egyetértek, köszönöm hozzászólását. Nyilván azért vezeti az országot a Fidesz-KDNP, mert amit Önök mondanak, azok mindig utólag jönnek. Mi már rég megtettük ezt a javaslatunkat, hogy igen, ne legyen kötelező az aljegyző, hanem lehetőség legyen rá. Ahhoz, hogy egy ilyen törvényt megváltoztassanak, azt viszont tudnia kell annak, aki ebben jártas, hogy nem hetek alatt fog megtörténni, mi ezért már dolgozunk. A másik pedig, hogy pontosan azért van ennyi alelnök, mert a hivatali létszámunk ennyi. Egy hivatalnoknak nem olyan széleskörű a mozgástere a munkában, mint esetleg egy alelnöknek, mert egy hivatalnok mégsem mehet politikai vagy esetleg minisztériumi szinten tárgyalni a vármegye érdekében. A vármegye mérete és létszáma pedig azért nem mérvadó, mert a feladat, amit megkap minden vármegye, az nem létszámarányos és nem méretarányos, hanem feladatarányos. Ha a legnagyobb vármegyét nézzük, mondjuk Szabolcs vármegyét vagy Bács vármegyét, ahhoz képest a feladat ugyanakkora Zala vármegyében is. Köszönöm szépen. Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról, amelybe kérem mindenképp beleírni azt a kiegészítést, hogy tisztelettel megköszönöm a munkatársaimnak az egész évi munkát. 
Kérem, szavazzunk a kiegészített határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 12 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozva: 

6/2024. (I.25.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal által elvégzett feladatokról készített tájékoztatót elfogadja, megköszöni a hivatali munkatársak 2024. évi munkavégzését.

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László vármegyei főjegyző

7.
EGYÜTTMŰKÖDŐ ZALA – VÁRMEGYEI HUMÁN FEJLESZTÉSEK CÍMŰ TOP+ PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA
ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, a Térségfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 11 igen, 2 nem szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozva: 

7/2024. (I.25.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés elfogadja, hogy Zala Vármegye Önkormányzata konzorciumvezetőként támogatási kérelmet nyújtson be a TOP_Plusz-3.1.3-23 program felhívására „Együttműködő Zala – Vármegyei humán fejlesztések” elnevezéssel, konzorciumi együttműködésben a Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézettel, valamint a Fenntartható Jövőért Egyesülettel. 

Felhatalmazza elnökét valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

Határidő: pályázat megvalósításának megfelelően folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8.
JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL. A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE 2024. ÉVI SZABADSÁGOLÁSI ÜTEMTERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA
ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Valamennyien kézhez kapták az előterjesztést. Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.
Dr. Weller-Jakus Tamás: Kicsit össze van csapva ez az előterjesztés, mert szerintem a szabadságolási ütemtervről külön kell szavazni. Ettől függetlenül szeretném megkérdezni főjegyző úrtól, hogy ugye a közgyűlés adja ki az elnöknek a szabadságát, vagyis hát dönt róla, ő fogadja el. Szeretnénk tájékoztatást kapni, mert az előterjesztésből nem derül ki az a dolog, hogy előző évben elnök úr, illetve az alelnök urak - aki főállásban dolgozik a közgyűlésbe - az éves szabadságukat milyen mértékben vették ki? Kimerítette-e az előző évi szabadságát és maradt-e maradvány? Azért kérdezem, mert az előterjesztésből ezek a dolgok nem derülnek ki. Magyarországon hagyománnyá vált, annak ellenére, hogy a törvény előírja, hogy a tárgyévet követő évben március 31-ig kötelező kiadni az előző évben felhalmozott szabadságokat, tehát szeretném megkérdezni, hogy ez hogyan alakult, mert az előterjesztésből számomra ez nem derül ki?  Köszönöm. 

Dr. Pál Attila: Megadom a szót dr. Mester László főjegyző úrnak. 
dr. Mester László: Január 31. a megállapítás határideje az áthozott szabadságok vonatkozásában, amint ez megtörténik, akkor elektronikus levélben erről tájékoztatjuk képviselő urat. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Dr. Weller-Jakus Tamás képviselő úrnak.

Dr. Weller-Jakus Tamás: Köszönöm szépen főjegyző úr, de ne engem tessék tájékoztatni, hanem a közgyűlés minden tagját, mert nem én vagyok az elnök úr, meg az alelnök uraknak a munkáltatója, hanem a közgyűlés. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Szerintem kérdésre válaszolt a főjegyző úr, és hogyha a kérdező azt kérte, hogy tájékoztassa, azért volt a válasz, hogy megküldi. Ha az lett volna a kérdés, hogy kérdezze meg a főjegyzőt – tehát pontos fogalmazás, pontos válasz, de hogyha az a kérés, amit Ön fogalmazott meg, akkor az lesz. Köszönöm szépen.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról. 
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1-2. pontjait nyílt szavazással 12 igen, 1 nem szavazattal elfogadta:
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A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1.  a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja;

2.  jóváhagyja az előterjesztésben foglaltak alapján a közgyűlés elnöke 2024. évi időarányos szabadságolási ütemtervét.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9.
Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, kérdése?
Ilyet nem látok. 
10.
KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, az szíveskedjen megtenni. 
Ilyet nem látok. Megköszönöm a részvételt a mai ülésen, a soron következő testületi ülésünk 2024. április 25-én lesz, amennyiben az Integrált Területi Programot az Irányító Hatóság kérésére, vagy a tárgyalások eredményeképpen módosítanunk kell, akkor előfordulhat, hogy március hónapban soron kívüli ülést kell tartanunk.  Ehhez kérem a határozatképesség biztosítását. Még egyszer mindenkinek megköszönöm a mai napi munkáját és további szép délután kívánok. 

Az ülést 14.47 órakor bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




            vármegyei főjegyző
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