
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Vármegyei Közgyűlés 2024. október 4-i nyilvános alakuló üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Megyeháza Deák Ferenc terem, 10.25 óra
Jelen vannak az ülés megkezdésekor:
Csótár András, Farkas Attila, Jakab Sándor, Juhász Zoltán, Dr. Korcsmáros Krisztián, Molnár András István, Nagy Zoltán, Papp Gábor, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Rétvári Róbert, Ruzsics Milán, Tóth Károly, Tóthné Vörös Elvira, Vincze Tibor, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Távol maradt képviselő az ülés megkezdésekor: nincs
Himnusz

Tóth Károly: A közgyűlés korelnökeként tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, elnézést kérek a hosszú késésért, de valóban nem én tehettem róla, több képviselőtársam is ugyanabba a bajba került, mint én.  Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők közül 15 fő jelen van.

Javaslom az alakuló ülés meghívójában jelzett napirend elfogadását. 

Kérem, szavazzunk a megküldött meghívóban szereplő napirend elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés alakuló ülésének napirendi pontjait nyílt szavazással, 15 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

33/2024. (X.4) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a korelnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
A ZALA VÁRMEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA A VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSRÓL
Tóth Károly: Felkérem Dr. Tuboly János urat, a Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a 2024. június 9-i vármegyei önkormányzati választás eredményéről adjon tájékoztatást.

Dr. Tuboly János a TVB elnöke: Tisztelt Önkormányzati Képviselők! Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Engedjék meg, hogy röviden tájékoztassam Önöket a választásról. A Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság a 2024. évi Zala Vármegyei Közgyűlés választásának eredményét a 42/2024-es számú határozatában elfogadta, és mivel e határozat ellen jogorvoslati kérelem nem került benyújtásra, ez az eredmény 2024. június 13-án jogerős lett. A megbízólevelet valamennyi képviselő részére átadtuk. Az újonnan megválasztott képviselők megbízatása 2024. október elsejével kezdődött meg. Most pár szót a megjelentekről, illetve a részvételről. A vármegyei önkormányzati választáson 144.726 fő rendelkezett választójoggal Zala vármegyében. Ebből 88.538 választópolgár jelent meg és élt választási jogával. Ennek eredményeképpen a 15 fős Zala Vármegyei Közgyűlésben a Demokratikus Koalíció 2 mandátumot, a Mi Hazánk Mozgalom szintén 2 mandátumot, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség Kereszténydemokrata Néppárt 9 mandátumot, a Momentum Mozgalom 2 mandátumot szerzett. Ennyi lett volna rövid beszámolóm. Zala vármegye fejlődése érdekében végzendő képviselői munkájukhoz a Területi Választási Bizottság nevében egészséget és kitartást kívánok. Köszönöm, hogy meghallgattak.
Tóth Károly: Megköszönöm Dr. Tuboly János elnök úr tájékoztatóját.
2.
A KÉPVISELŐK ESKÜTÉTELE. AZ ESKÜOKMÁNYOK ALÁÍRÁSA
Tóth Károly: Az alakuló ülésen a megválasztott képviselők esküt tesznek, és erről okmányt írnak alá. Felkérem ismételten Dr. Tuboly János urat, hogy a képviselőktől az esküt vegye ki. Kérem képviselőtársaimat, álljanak fel az eskü letételéhez. „Az Isten engem úgy segéljen” szövegrészt az eskütevő meggyőződése szerint mondja.

Eskütétel

„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom,
hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;
a Zala Vármegyei Közgyűlés képviselőjeként
tisztségemből eredő feladataimat
Zala vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében
lelkiismeretesen teljesítem,
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”

Tóth Károly: Megköszönöm a Zala Vármegyei Területi Választási Bizottság elnökének közreműködését. Kérem, foglaljanak helyet.

Kérem képviselőtársaimat, hogy az előzetesen kiosztott esküokmányokat szíveskedjenek aláírni. Az aláírt esküokmányokat az ülés végén a Hivatal munkatársai gyűjtik majd össze.

A képviselőcsoportok megalakulásának bejelentésére az alakuló ülésen az eskütételt követően kerül sor. A Zala Vármegyei Közgyűlésben a FIDESZ-KDNP, a Demokratikus Koalíció, a Momentum Mozgalom, valamint a Mi Hazánk Mozgalom listájáról mandátumot szerzett képviselők is önálló képviselőcsoportot alakíthatnak. Kérem a képviselőcsoportokat, hogy az SZMSZ rendelkezéseinek megfelelő tartalmú iratokat adják át. 

Bejelentem, hogy az SZMSZ szabályainak megfelelően a képviselőcsoportok megalakultak.
3.
A SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG MEGVÁLASZTÁSA
Tóth Károly: A közgyűlés a tisztségviselők megválasztására tartandó titkos szavazás lebonyolításához 3 tagból álló szavazatszámláló bizottságot hoz létre. A bizottság összetételére a képviselőcsoportok vezetői tehetnek javaslatot. A szavazatszámláló bizottság elnökét annak tagjai közül a közgyűlés választja meg. Kérem a képviselőcsoportok vezetőit, hogy a szavazatszámláló bizottság tagjaira vonatkozóan tegyék meg javaslatukat.
Jakab Sándor: Köszönöm. A Fidesz KDNP képviselőcsoportcsoportja nevében a szavazatszámláló bizottság tagjaira teszek javaslatot. Nagy Zoltánt javasoljuk elnöknek, Vincze Tibort és Tóthné Vörös Elvirát tagnak.
Tóth Károly: Köszönöm. Más javaslat?

Nagy Zoltán: A Demokratikus Koalíció nevében a szavazatszámláló bizottság elnökének jómagam helyett javaslom Dr. Korcsmáros Krisztiánt megválasztani.
Tóth Károly: A jelöltek a jelölést elfogadják, és hozzájárulnak a nyilvános ülés keretében történő tárgyaláshoz.
Kérem, szavazzunk Dr. Korcsmáros Krisztián szavazatszámláló bizottság tagjává történő megválasztásáról. 

Megállapítom, hogy a Közgyűlés nyílt szavazással 13 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal Dr. Korcsmáros Krisztiánt a szavazatszámláló bizottság tagjává megválasztotta. 

Kérem, szavazzunk Vincze Tibor szavazatszámláló bizottság tagjává történő megválasztásáról. 
Megállapítom, hogy a Közgyűlés nyílt szavazással 15 igen, egyhangú szavazattal Vincze Tibort a szavazatszámláló bizottság tagjává megválasztotta. 
Kérem, szavazzunk Tóthné Vörös Elvira szavazatszámláló bizottság tagjává történő megválasztásáról. 

Megállapítom, hogy a Közgyűlés nyílt szavazással 15 igen, egyhangú szavazattal Tóthné Vörös Elvirát a szavazatszámláló bizottság tagjává megválasztotta. 
Tóth Károly: Kérem a képviselőcsoportok vezetőit, tegyék meg javaslatukat a szavazatszámláló bizottság tagjai sorából a bizottság elnökének személyére.

Jakab Sándor: Mivel személycsere történt a DK képviselői körében, így Dr. Korcsmáros Krisztiánt javasoljuk az elnöki teendők ellátására.
Tóth Károly: Köszönöm.
Kérem, szavazzunk Dr. Korcsmáros Krisztián a szavazatszámláló bizottság elnökévé történő megválasztásáról.
Megállapítom, hogy a Közgyűlés nyílt szavazással 15 igen, egyhangú szavazattal a szavazatszámláló bizottság elnökévé Dr. Korcsmáros Krisztiánt megválasztotta, és a bizottság megválasztásáról a következő határozatot hozta:
34/2024. (X.4) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés tisztségviselőinek titkos megválasztására képviselői közül az alábbi összetételű szavazatszámláló bizottságot választotta meg: 

elnöke: Dr. Korcsmáros Krisztián

tagjai:  Tóthné Vörös Elvira és Vincze Tibor

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László, vármegyei főjegyző

4.
A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKÉNEK MEGVÁLASZTÁSA
Tóth Károly: A közgyűlés megalakulását követően saját tagjai sorából titkos szavazással, minősített többséggel, megbízatásának időtartamára megválasztja elnökét a szavazatszámláló bizottság közreműködésével, amely az alábbi menetrend szerint zajlik.

A közgyűlés elnöke személyére a képviselőcsoportok vezetői tehetnek javaslatot. A javaslatokat egyenként fogom szavazásra bocsátani, mint korelnök. Elnökjelölt az lesz, aki megkapja a jelenlévő képviselők 1/3-ának szavazatát. A közgyűlés elnöke pedig az a jelölt lesz, akit minősített többséggel a képviselők megválasztanak. A fentiek ismeretében megkérem a képviselőcsoportok vezetőit, hogy tegyék meg javaslataikat a közgyűlés elnökének személyére vonatkozóan.

Jakab Sándor: Tisztelt Korelnök Úr! Tisztelt Képviselő-testület! A Fidesz-KDNP képviselőcsoportja nevében a Zala Vármegyei Közgyűlés elnökének Dr. Pál Attilát javasoljuk elfogadni. Köszönöm.
Nagy Zoltán: A DK nem tesz javaslatot.
Tóth Károly: Momentum Mozgalom nem tesz javaslatot.
Farkas Attila: A Mi Hazánk Mozgalom nevében sem tervezünk jelölni.
Tóth Károly: A jelölt vállalja a jelöltséget, hozzájárul a nyilvános ülés keretében történő tárgyaláshoz.
Kérem, szavazzunk Dr. Pál Attila elnökjelöltségének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 13 igen és 2 tartózkodó szavazattal Dr. Pál Attila jelöltségét elfogadta a következő határozattal:
35/2024. (X.4) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a megválasztott képviselők közül elnökjelöltnek Dr. Pál Attilát megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László, vármegyei főjegyző

Tóth Károly: Amint már ismertettem Önökkel, az elnökválasztás titkos szavazással történik. A szavazás lebonyolításának technikai feltételeit a hivatal biztosítja, a menete pedig a következő. A titkos szavazást lebonyolító szavazatszámláló bizottság tagjai összeszámolják a szavazatokat, megállapítják a szavazás eredményét és a szavazásról jegyzőkönyvet készítenek. A szavazás eredményéről a szavazatszámláló bizottság elnöke a közgyűlésnek jelentést tesz. Kérem Önöket, fáradjanak át a Zrínyi Miklós terembe, ahol a szavazatszámláló bizottság a rendelkezésükre bocsátja a szükséges kellékeket. A szavazás idejére szünetet rendelek el.

Szünet 

Tóth Károly: Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét. 

Dr. Korcsmáros Krisztián: Tisztelt Korelnök Úr! Tisztelt Főjegyző Úr! Tisztelt Közgyűlés! A szavazatszámláló bizottság elvégezte munkáját. Tájékoztatom a tisztelt Közgyűlést, hogy Dr. Pál Attila jelöltre 12 igen és 3 tartózkodó szavazat érkezett. Érvénytelen szavazat nem volt, tehát a közgyűlés Dr. Pál Attila jelöltet titkos szavazással a Zala Vármegyei Közgyűlés elnökének megválasztotta. Gratulálok! 
A Közgyűlés az alábbi döntést hozta:
36/2024. (X.4) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a megválasztott képviselők közül titkos szavazással, 2024. október 4. napjától megbízatásának időtartamára Dr. Pál Attilát a közgyűlés elnökének megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős:   dr. Mester László, vármegyei főjegyző
Tóth Károly: Megköszönöm a munkájukat és egyúttal gratulálok a régi új elnök úrnak. Az ülés vezetését átadom a megválasztott közgyűlési elnöknek és felkérem Dr. Tuboly János urat, hogy a közgyűlés elnökétől az esküt vegye ki. Kérem képviselőtársaimat, álljanak fel az eskü letételéhez. 
„Én, Dr. Pál Attila 

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom 

és másokkal is megtartatom; 

a Zala Vármegyei Közgyűlés 

elnöki tisztségéből eredő feladataimat 

Zala vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”

Dr. Tuboly János: Köszönöm és gratulálok!
Dr. Pál Attila: Hölgyeim és Uraim! Kedves Meghívott Vendégek! Nagyon sok szeretettel köszöntök mindenkit, külön tisztelettel köszöntöm a sajtó munkatársait. Köszönöm a képviselőknek, hogy ebben a ciklusban együtt dolgozhatok Önökkel. Megtiszteltetés az a szavazatszám, amivel megválasztottak elnöknek - ezt köszönöm - és igyekszem méltó lenni erre a tisztségre, úgy ahogy az elmúlt két ciklusban is. Bízom benne, hogy mindenki alázattal és a vármegye iránti elhivatottsággal fog részt venni a közös munkában. Az elmúlt időszak példaértékű volt, együtt tudtunk dolgozni a frakciókkal, a továbbiakban is azt kérem Önöktől, hogy a vármegye érdekét szolgálva, politikamentesen próbáljuk meg az 5 évet együtt tartalommal megtölteni. Még egyszer köszönöm a szavazatokat és folytatjuk a napirendi pontok tárgyalását. 
5.  A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ALELNÖKEINEK MEGVÁLASZTÁSA

Dr. Pál Attila: Az Mötv. 74. § (1) bekezdése, valamint az SZMSZ 9. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés az elnök javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére megbízatásának időtartamára legfeljebb kettő főállású és legfeljebb egy társadalmi megbízatású alelnököt választ. A közgyűlés legalább egy alelnököt saját tagjai közül választ meg.

Tisztelettel javaslom a Közgyűlésnek, hogy főállású alelnöknek válassza meg Pácsonyi Imre közgyűlési képviselőt. Továbbá tisztelettel javaslom a Közgyűlésnek, hogy főállású alelnöknek válassza meg Rétvári Róbert közgyűlési képviselőt és tisztelettel javaslom a Közgyűlésnek, hogy társadalmi megbízatású alelnöknek válassza meg Bata Hajnalkát, aki nem tagja a közgyűlésnek. A jelöltek a jelöltséget elfogadták, hozzájárulnak az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához. Felkérem a szavazatszámláló bizottságot a választás lebonyolítására. Az alelnökök megválasztásához is a titkos szavazás mellett a közgyűlési tagok minősített többségű szavazata szükséges. A szavazásra szintén a Zrínyi teremben kerül sor. A szavazás idejére szünetet rendelek el.

Szünet

Dr. Pál Attila: Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Dr. Korcsmáros Krisztián: Köszönöm szépen Elnök úr a szót. Tisztelt Közgyűlés! A szavazatszámláló bizottság elvégezte munkáját és a három alelnök jelöltről külön-külön szavazott a jogszabályok szerint. 
Tájékoztatom a közgyűlést, hogy Pácsonyi Imre alelnök jelölt úrra 15 érvényes szavazat érkezett – ebből 13 igen és 2 tartózkodó szavazat – ezzel a közgyűlés Pácsonyi Imre urat a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnökévé megválasztotta. 
Rétvári Róbert alelnök jelölt úrra szintén 15 érvényes szavazat érkezett – ebből 11 igen és 4 tartózkodó szavazat – ezzel a Zala Vármegyei Közgyűlés Rétvári Róbert urat alelnökévé megválasztotta. 
Bata Hajnalka társadalmi megbízatású alelnök jelöltre érkezett szavazat szintén 15 érvényes – ebből 9 igen, 1 nem és 5 tartózkodó szavazat – ezzel Bata Hajnalka hölgyet a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnökévé megválasztotta. 
Dr. Pál Attila: Elnök úr köszönöm szépen. Tisztelt Közgyűlés!

Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal a megválasztott képviselők közül, titkos szavazással 2024. október 4. napjától a közgyűlés megbízatásának időtartamára Pácsonyi Imrét főállású alelnökének megválasztotta. 

Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés 11 igen, 4 tartózkodó szavazattal a megválasztott képviselők közül, titkos szavazással 2024. október 4. napjától a közgyűlés megbízatásának időtartamára Rétvári Róbertet főállású alelnökének megválasztotta. 

Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés 9 igen, 1 nem és 5 tartózkodó szavazattal nem a megválasztott közgyűlési képviselők közül, titkos szavazással 2024. október 4. napjától a közgyűlés megbízatásának időtartamára Bata Hajnalkát társadalmi megbízatású alelnökének megválasztotta a következő határozattal: 
37/2024. (X.4) KH

1. A Zala Vármegyei Közgyűlés a megválasztott képviselők közül titkos szavazással, 2024. október 4. napjától a közgyűlés megbízatásának időtartamára Pácsonyi Imrét főállású alelnökének megválasztotta. 

2. A Zala Vármegyei Közgyűlés a megválasztott képviselők közül titkos szavazással, 2024. október 4. napjától a közgyűlés megbízatásának időtartamára Rétvári Róbertet főállású alelnökének megválasztotta. 

3. A Zala Vármegyei Közgyűlés nem a megválasztott közgyűlési képviselők közül titkos szavazással, 2024. október 4. napjától a közgyűlés megbízatásának időtartamára Bata Hajnalkát társadalmi megbízatású alelnökének megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős:   a közgyűlés elnöke
Dr. Pál Attila: Gratulálok a megválasztott alelnököknek, és felkérem őket az eskü letételére. Kérem, mindenki álljon fel.

Kérem, a megválasztott alelnököket, mondják utánam az eskü szövegét. Kérem, továbbá az eskütételt követően az esküokmányt aláírni szíveskedjenek.

„Én, (eskütevő neve) 

becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz 

és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom 

és másokkal is megtartatom; 

a Zala Vármegyei Közgyűlés 

alelnöki tisztségéből eredő feladataimat 

Zala vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében 

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

Isten engem úgy segéljen!”
6. A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE ÉS ALELNÖKEI ILLETMÉNYÉNEK/TISZTELETDÍJÁNAK MEGÁLLAPÍTÁSA

Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 10.§-a alapján a tisztségviselők megválasztását követően a közgyűlés – a törvényi keretek között – megállapítja illetményüket, tiszteletdíjukat és költségtérítésüket. Az elnöki és az alelnöki illetmény, tiszteletdíj és költségtérítés megállapítására vonatkozó szabályokat az Mötv. tartalmazza. Az előterjesztést nyilvános ülés keretében tárgyalja a testület. A napirendi pont keretében az elnököt érintő döntéshozatal során személyesen érintett vagyok. A határozati javaslatokat személyenként bocsátom szavazásra, azok alpontjairól egyben szavazunk. Elsőként szavazásra bocsátom az elnök illetményének, idegennyelvtudási pótlékának és költségtérítésének megállapítását.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1. pontjáról, Dr. Pál Attila elnök illetményének, idegennyelvtudási pótlékának és költségtérítésének megállapításáról: illetmény havi bruttó 1.170.000,- Ft + havi bruttó 19.325,- Ft idegennyelvtudási pótlék, költségtérítés havi bruttó 175.500,- Ft.

Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés nyílt szavazással 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 1. pontja szerint az elnök illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi 189. törvény 71. § (3) bekezdése alapján havi bruttó 1.170.000,- forintban, idegennyelvtudási pótlékát havi bruttó 19.325,- forintban, költségtérítését havi bruttó 175.500,- forintban állapította meg.
Most pedig az alelnökök illetményének, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása következik. Az Mötv. 80.§ (1) bekezdése szerint a vármegyei közgyűlési alelnökök illetményének, tiszteletdíjának összegét a közgyűlés állapítja meg. 

Javaslom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés Pácsonyi Imre és Rétvári Róbert főállású alelnökeinek illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi 189. törvény 80. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés elnöke illetményének 90%-ban, havi bruttó 1.053.000,- forintban, költségtérítését havi bruttó 157.950.- forintban állapítsa meg. A napirendi pont keretében a két főállású alelnököt érintő döntéshozatal során az alelnökök előzetesen jelezték, hogy személyesen érintettek.

Javaslom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés Bata Hajnalka társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíját 2024. október 4. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású elnök tiszteletdíjának 90%-ban, havi bruttó 526.500,- forintban, költségtérítését havi bruttó 78.975,- forintban állapítsa meg, továbbá hatalmazza fel elnökét az alelnök munkarendjének meghatározására.

Kérdezem tisztelt képviselőtársaimat, van-e valakinek észrevétele, javaslata az elhangzottakkal kapcsolatban?
 Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 2. pontjáról, Pácsonyi Imre főállású alelnök illetményének havi bruttó 1.053.000,- Ft-ban, valamint költségtérítésének havi bruttó 157.950,- Ft-ban történő megállapításáról.
Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés nyílt szavazással 11 igen, 4 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 2. pontja szerint Pácsonyi Imre főállású alelnök illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 1.053.000,- forintban, költségtérítését havi bruttó 157.950,- forintban állapította meg. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 3. pontjáról, Rétvári Róbert főállású alelnök illetményének havi bruttó 1.053.000,- Ft-ban, valamint költségtérítésének havi bruttó 157.950,- Ft-ban történő megállapításáról.

Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés nyílt szavazással 11 igen, 4 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 3. pontja szerint Rétvári Róbert főállású alelnök illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 1.053.000,- forintban, költségtérítését havi bruttó 157.950,- forintban állapította meg. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 4. a)-b) és c) pontjainak elfogadásáról, Bata Hajnalka társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíjának havi bruttó 526.500,- Ft-ban, költségtérítésének havi bruttó 78.975,- Ft-ban történő megállapításáról.

Megállapítom, hogy a Zala Vármegyei Közgyűlés nyílt szavazással 10 igen, 2 nem és 3 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 4. pontja szerint Bata Hajnalka társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíját 2024. október 4. napjától a 2011. évi 189. törvény 80.§ (2) bekezdés alapján havi bruttó 526.500,- forintban, költségtérítését havi bruttó 78.975,- forintban állapította meg, egyben felhatalmazta elnökét az alelnök munkarendjének meghatározására, a következő határozatot hozva: 

 38/2024. (X.4) KH

1. A Zala Vármegyei Közgyűlés Dr. Pál Attila elnök 

a./ illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 1.170.000,- forintban, idegennyelvtudási pótlékát havi bruttó 19.325,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján havi bruttó 175.500,- forintban állapította meg.

2. A Zala Vármegyei Közgyűlés Pácsonyi Imre főállású alelnök 

a./ illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 1.053.000,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 157.950,- forintban állapította meg.

3. A Zala Vármegyei Közgyűlés Rétvári Róbert főállású alelnök 

a./ illetményét 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1) bekezdése alapján havi bruttó 1.053.000,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 157.950,- forintban állapította meg.

4. A Zala Vármegyei Közgyűlés Bata Hajnalka társadalmi megbízatású alelnök 

a./ tiszteletdíját 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (2) bekezdése alapján havi bruttó 526.500,- forintban állapította meg.

b./ költségtérítését 2024. október 4. napjától a 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján havi bruttó 78.975,- forintban állapította meg.

c./ felhatalmazza elnökét a társadalmi megbízatású alelnök munkarendjének meghatározására.

Határidő: azonnal

Felelős:   a közgyűlés elnöke

Dr. Pál Attila: Tisztelt Képviselőtársaim! Tájékoztatom Önöket, hogy soron következő rendes ülésünkre az elfogadott munkaterv értelmében 2024. december 5-én (csütörtök) kerül sor, azonban jogszabályi kötelezettségek – úgy, mint az SZMSZ felülvizsgálata, a közgyűlés szakbizottságainak megválasztása, a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodások alakuló ülést követő 30 napon belül történő felülvizsgálata – miatt rendkívüli ülés összehívására kerül sor. Tisztelettel kérem, az aláírt esküokmányokat szíveskedjenek az asztalon hagyni, a Hivatal munkatársai összegyűjtik azokat. 
Tisztelettel felhívom a figyelmüket arra is, hogy a képviselőknek 2024. október 31-ig vagyonnyilatkozatot kell tenniük, amihez a szükséges nyomtatványokat a hivatal munkatársaitól elektronikus úton kézhez kapták. Valamennyi képviselőnek felhívom figyelmét, hogy 2024. október 31-ig kérelmezni szükséges a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételt.

Tisztelt Képviselőtársaim, köszönöm, hogy megtisztelték jelenlétükkel a Zala Vármegyei Közgyűlés alakuló ülését, korelnök úrnak köszönöm a közreműködést, köszönöm a sajtónak az itt létet.
Kérem, hogy a Szózat hangjai után készítsünk egy közös fotót itt a teremben. 
Szózat

Az ülést 11.20 órakor bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





     dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               vármegyei főjegyző

