
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Vármegyei Közgyűlés 2024. október 29-i nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Megyeháza Deák Ferenc terem, 14.05 óra
Jelen vannak az ülés megkezdésekor:
Csótár András, Farkas Attila, Jakab Sándor, Juhász Zoltán, Dr. Korcsmáros Krisztián, Molnár András István, Nagy Zoltán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Rétvári Róbert, Tóth Károly, Tóthné Vörös Elvira, Vincze Tibor a közgyűlés tagjai, Bata Hajnalka nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Távol maradt képviselő az ülés megkezdésekor: Papp Gábor és Ruzsics Milán
Dr. Pál Attila: Hölgyeim és Uraim! Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Vármegyei Közgyűlés ülésén. Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm a sajtó munkatársait és a leendő külsős tagokat is. A kiküldött meghívóhoz képest új napirendi pont javaslatom nincsen. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Papp Gábor és Ruzsics Milán.
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét nyílt szavazással, 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

39/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
A Zala Vármegyei Közgyűlés szakbizottságainak megválasztása
Dr. Pál Attila: Még egyszer tisztelettel köszöntöm ülésünkön a bizottságok nem képviselő tagjaiként megválasztani javasolt személyeket. Az előterjesztést elektronikus úton megküldtük, valamennyi képviselőtársam megkapta, zárt ülésre irányuló kezdeményezés nem érkezett. A határozati javaslatban szereplő közgyűlési képviselők személyesen érintettek a döntéshozatalban. Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Farkas Attila frakcióvezető úrnak.
Farkas Attila: Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt Elnök Úr! Szomorúan láttam a bizottságok összetételeit. A 8 külsős bizottsági helyen egyetlen egyben sem szerepel ellenzéki képviselő, ami nem tükrözi a közgyűlés összetételét. Jelenleg 9 Fidesz és 6 ellenzéki képviselője van Zala Vármegye Közgyűlésének, ehhez képest a külsős bizottsági tagok száma nulla. Tehát ez felháborító, úgy gondolom Elnök úr. Kérem, válaszoljon erre.
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok, akkor azokat a kérdéseket, amelyek nem hangzottak el, arra nem válaszolok.  Tisztelt Képviselő Úr! Azt tudom Önnek mondani, hogy Kiss Ferenc elnök úrral egyeztettem erről a kérdésről, ezt ott házon belül kell akkor megbeszélni Önöknek. Ő teljesen rendben találta és elfogadhatónak, sőt kifejezetten értékesnek találta azt, hogy az Önök mozgalma alelnöki pozíciót kap egy bizottságban. Én is azt hiszem, hogy ez teljesen rendben van. A közgyűlés az elmúlt időszakban is, és az előző ciklusban is hasonló módon működött. A külső tagság igényét folyamatosan a Fidesz-KDNP saját magának tartotta, és ellentételezésképpen pedig olyan pozíciókat kaptak Önök, amelyeket nyilvánvalóan nem biztos, hogy más helyen, máskor megkaptak volna bizottsági elnöki, bizottsági alelnöki pozíciók területén. Ismét megadom a szót Farkas Attila képviselő úrnak.

Farkas Attila: Köszönöm. Nem tudom elfogadni a válaszát, mivel a vármegye közgyűlésének SZMSZ-e azt tartalmazza, hogy a frakcióvezetőkkel történik az egyeztetés. Kiss Ferenc se nem frakcióvezetője a Mi Hazánk Mozgalom képviselőcsoportjának, sőt ő egy zalaegerszegi önkormányzati képviselő, tehát ebben így kimerül Kiss Ferenc mibenléte. Tehát ez esetben én úgy gondolom, hogy velem kellett volna egyeztetnie. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen, elfogadom a válaszát. Ennek ellenére a javaslatomat továbbra is fenntartom. Szeretném is felolvasni, hogy kiket javaslok, és hogy milyen összetételben. A Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének Csótár Andrást javaslom, alelnökének Farkas Attilát, képviselő tagjának Dr. Kocsmáros Krisztiánt, nem képviselő tagnak Dósa Zsoltot és Veress Jánost. A Nemzetiségi Bizottság elnökének Vincze Tibort, alelnökének Juhász Zoltánt, képviselő tagjának Ruzsics Milánt, nem képviselő tagjának Martinecz Arankát és Baumgartner Lászlót. A Pénzügyi Bizottság elnökének Nagy Zoltánt, alelnökének Molnár András Istvánt, képviselő tagjának Tóthné Vörös Elvirát, nem képviselő tagjának Laki Józsefnét és Nagy Ferencet. A Térségfejlesztési Bizottság elnökének Jakab Sándort, alelnökének Tóth Károlyt, képviselő tagjának Papp Gábort, nem képviselő tagjának Varga Zsuzsannát és Gyerkó Gábort javaslom.
A bizottságok tagjainak megválasztására ügyrendi javaslatot teszek, javaslom, hogy a jelölteket ne egyenként, hanem bizottságonként válassza meg a közgyűlés. 

Kérem, aki ezzel egyetért, igennel szavazzon.

Megállapítom, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot nyílt szavazással 12 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozattal: 

 40/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés „A Zala Vármegyei Közgyűlés szakbizottságainak megválasztása” című előterjesztés határozati javaslatában rögzített személyi javaslatokról bizottságonkénti szavazással dönt.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Ennek megfelelően a határozati javaslat pontjait egyenként, tehát bizottságonként teszem fel szavazásra. 

Kérem, szavazzunk először a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról, azaz a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját nyílt szavazással 9 igen, 3 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk másodikként a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról, azaz a Nemzetiségi Bizottság tagjainak megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját nyílt szavazással 11 igen és 2 nem szavazattal elfogadta. 

Kérem, szavazzunk harmadikként a határozati javaslat 3. pontjának elfogadásáról, azaz a Pénzügyi Bizottság tagjainak megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 3. pontját nyílt szavazással 11 igen és 2 nem szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk végül a határozati javaslat 4. pontjának elfogadásáról, azaz a Térségfejlesztési Bizottság tagjainak megválasztásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 4. pontját nyílt szavazással 10 igen, 2 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a következő határozatot hozva: 
41/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés
1. Jogi és Ügyrendi Bizottsága


elnökének: Csótár Andrást


alelnökének: Farkas Attilát


képviselő tagjának: Dr. Korcsmáros Krisztiánt


nem képviselő tagjainak: Dósa Zsoltot


                                         Veress Jánost

2. Nemzetiségi Bizottsága


elnökének: Vincze Tibort


alelnökének: Juhász Zoltánt


képviselő tagjának: Ruzsics Milánt


nem képviselő tagjainak: Martinecz Arankát



      Baumgartner Lászlót

3. Pénzügyi Bizottsága

elnökének: Nagy Zoltánt

alelnökének: Molnár András Istvánt

képviselő tagjának: Tóthné Vörös Elvirát

nem képviselő tagjának: Laki Józsefnét

                                       Nagy Ferencet

4. Térségfejlesztési Bizottsága

elnökének: Jakab Sándort

alelnökének: Tóth Károlyt

képviselő tagjainak: Papp Gábort

nem képviselő tagjainak: Varga Zsuzsannát


                                                       Gyerkó Gábort

megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke 

A megválasztásra került nem képviselő bizottsági tagoknak a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 189. törvény 40.§ (1) bekezdése alapján a közgyűlés előtt esküt kell tenniük, és erről okmányt kell aláírniuk. Kérem, szíveskedjenek valamennyien felállni, és kérem a bizottságok nem képviselő tagjait, jöjjenek a pulpitus elé és mondják utánam az eskü szövegét.
Eskütétel

„Én, …………

 becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, 

hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; 

jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

a Zala Vármegyei Közgyűlés bizottságának 

nem képviselő tagjaként

tisztségemből eredő feladataimat 

Zala vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében

lelkiismeretesen teljesítem, 

tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”

Dr. Pál Attila: Gratulálok mindannyiuknak! Kérem, hogy az esküokmányt szíveskedjenek aláírni és a Hivatal munkatársainak leadni. Felhívom figyelmüket, hogy részletes tájékoztatást kaptak kézhez az összeférhetetlenségi, méltatlansági és vagyonnyilatkozat-tételi szabályokról, melyeket kérem betartani szíveskedjenek. A Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait kérem, maradjanak a teremben az ülés végéig, amelyet követően külön bizottsági ülésen a képviselők vagyonnyilatkozatainak nyilvántartásba vételéről határozhatnak.
2.
A TERÜLETI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOKKAL KÖTENDŐ KÖZIGAZGATÁSI SZERZŐDÉS ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztés a képviselők részére megküldésre került. Az előterjesztés mellékletét képező megállapodás a nemzetiségi önkormányzatok részéről már elfogadásra került. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
A határozati javaslat pontjairól egyben szavazunk.
Kérem, szavazzunk.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 13 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta a következő határozattal:
42/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1. a Nemzetiségek Jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 80. § (2) bekezdésének megfelelően közigazgatási szerződést köt a Zala Vármegyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal, a Zala Vármegyei Német Önkormányzattal, a Zala Vármegyei Roma Nemzetiségi Önkormányzattal;

2. a közigazgatási szerződéseket az előterjesztés 1., 2., 3. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja;

3. felhatalmazza Elnökét a szerződések aláírására.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

3.
RENDELET-TERVEZET A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a rendelet-tervezet elfogadásával jogszabályi kötelezettségének tesz eleget a testület. Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 10 igen és 3 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta:
8/2024. (X.30.) ÖR
4.
A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS KÉPVISELŐJÉNEK DELEGÁLÁSA A BALATON FEJLESZTÉSI TANÁCS, VALAMINT A BALATONI SZÖVETSÉG DÖNTÉSHOZÓ SZERVÉBE 

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. Az előterjesztésben a Balaton Fejlesztési Tanácsba Csótár András képviselő úr, a Balatoni Szövetség elnökségébe Rétvári Róbert alelnök úr delegálására teszek javaslatot. Az érintettek a delegálást elfogadták, és hozzájárulnak az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához, a döntéshozatalban személyesen érintettek. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Ilyet nem látok.
A határozati javaslat pontjait külön teszem fel szavazásra.

Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról, Csótár András képviselő Balaton Fejlesztési Tanácsba történő delegálásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 8 igen, 2 nem, 3 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 1. pontját elfogadta. 

Kérem, szavazzunk másodikként a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról, Rétvári Róbert alelnök Balatoni Szövetség elnökségébe történő delegálásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés nyílt szavazással 11 igen és 2 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 2. pontját elfogadta a következő határozatot hozva: 
43/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1.  a Balaton Fejlesztési Tanácsba a Zala Vármegyei Közgyűlés képviselőjeként Csótár Andrást delegálja.

2.  a Balatoni Szövetség elnökségébe Rétvári Róbert alelnököt delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke 

5.
A ZALA VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE IDŐARÁNYOS SZABADSÁGÁNAK MEGVÁLTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Törvényi kötelezettségnek teszünk eleget, 7 nap megváltásáról van szó. Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, kérdés a napirendi ponthoz?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
44/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés, mint a közgyűlés elnökének munkáltatói jogkör gyakorlója Dr. Pál Attila elnök részére a 2024. szeptember 30-án érvényes illetménye alapján a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 107.§ (2) bekezdése szerint a 2024. szeptember 30-a és 2024. október 4-e közti időtartamra 7 nap szabadságot vált meg. Felkéri a vármegyei főjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2024. november 8.

Felelős:   dr. Mester László, vármegyei főjegyző 

6.
TÁMOGATÓ NYILATKOZAT BIZTOSÍTÁSA A SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM „TUDOMÁNYOS ÉS INNOVÁCIÓS PARK CÍM” ELNYERÉSÉRE IRÁNYULÓ PÁLYÁZATÁHOZ
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Tisztelettel kérdezem, van-e hozzászólás, kérdés a napirendi ponthoz?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
45/2024. (X.29) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a Széchenyi István Egyetem „Tudományos és Innovációs Park cím” elnyerésére irányuló pályázatához támogató nyilatkozatát biztosítja.

Felkéri elnökét a közgyűlési határozat Széchenyi István Egyetem elnöke részére történő megküldésére.
Határidő: 2024. november 21.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Dr. Pál Attila: Tisztelt Képviselőtársaim! Köszönöm a konstruktív együttműködést. Felhívom szíves figyelmüket, hogy 2024. október 31-ig valamennyi képviselőnek kezdeményeznie szükséges felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba. Ugyanezen határidőig szükséges gondoskodni a képviselői megbízatás tekintetében fennálló esetleges összeférhetetlenségi ok megszüntetéséről. A soron következő rendes testületi ülésre 2024. december 5-én kerül sor.

Megköszönöm a részvételt és még egyszer gratulálok a külsős bizottsági tagoknak, aktív és szakmailag gazdag munkát kívánok mindenkinek. 
Az ülést 14.24 órakor bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





     dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               vármegyei főjegyző

