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a Zala Vármegyei Közgyűlés 2025. május 8-i nyilvános üléséről

Az ülés helye és időpontja:
Zalaegerszeg, Megyeháza Deák Ferenc terem, 10.00 óra

Jelen vannak:
Csótár András, Farkas Attila, Juhász Zoltán, Dr. Korcsmáros Krisztián, Molnár András István, Nagy Zoltán, Papp Gábor, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Rétvári Róbert, Ruzsics Milán, Tóth Károly, Vincze Tibor a közgyűlés tagjai, Bata Hajnalka nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Távol maradt képviselők: Jakab Sándor és Tóthné Vörös Elvira
Dr. Pál Attila: Hölgyeim és Uraim! Nagyon sok szeretettel köszöntöm Önöket a Zala Vármegyei Közgyűlés ülésén. Megkülönböztetett tisztelettel köszöntöm Tábornok Urat és munkatársait, köszönöm szépen, hogy ismét meghallgathatjuk tájékoztatójukat. A Zala Vármegyei Közgyűlés ülését megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 13 fő jelen van. Előzetesen jelezte távolmaradását Tóthné Vörös Elvira és Jakab Sándor képviselők. 
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.

Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét nyílt szavazással, 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:

15/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Napirend:
1.
Beszámoló Zala vármegye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról.

Előadó felkérésre: dr. Vereckei Csaba Iván vármegyei rendőrfőkapitány

2.
A Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi egyszerűsített éves beszámolójának és közhasznúsági mellékletének elfogadása.

Előadó felkérésre: Héder Miklós ügyvezető igazgató

3.
A Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2024. évi belső ellenőrzési jelentése.

Előadó: dr. Mester László, vármegyei főjegyző

4.
Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2024. évi gazdálkodásának zárszámadásáról, a maradvány megállapításáról.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5.
Rendelet-tervezet Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetésének módosítására.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6.
A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség és Zala Vármegye Önkormányzata között 2025. évre kötendő Együttműködési Megállapodás elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7.
Zala Vármegye Önkormányzata által benyújtott pályázatok jóváhagyása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

8.
Jelentés a lejárt határidejű határozatokról. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9.
Interpellációk, kérdések.

1.
BESZÁMOLÓ ZALA VÁRMEGYE KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FELADATOKRÓL
ELŐADÓ FELKÉRÉSRE: DR. VERECKEI CSABA IVÁN VÁRMEGYEI RENDŐRFŐKAPITÁNY
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön dr. Vereckei Csaba Iván tábornok urat és munkatársait körünkben. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Tisztelettel kérem Tábornok Urat, hogy szóbeli kiegészítését tartsa meg. Köszönöm szépen.

dr. Vereckei Csaba Iván: 
„Boldog Zala vármegye!

Méltán neveztetel így attól, aki ezen rendeket írta dicséretedre.

Tekintetes, és nemes Zala vármegye! Ha vagyon ezen Magyar Hazánkban a Természet Urától egy megáldattatott vármegye; Te vagy az Nemes Zala vármegye. Te vagy az, amelyet a természetnek sok, és szép munkái, és ajándéki boldogíttanak, főképpen azon kincsekkel, amelyeket bőven és ingyen kiterjesztesz azokra, akik nagy bizodalommal hozzád folyamodnak; tőled pedig örömmel távoznak el. 
D. B.I. anno  1795”

Kettőszázharminc esztendővel ezelőtt vetette papírra ezeket a sorokat Dr. Nagy-szarvai Babocsai József, Zala vármegye első főorvosa.
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Vármegyei Közgyűlés! Tisztelt Vendégek! Amikor 5 esztendővel ezelőtt az a döntés született, hogy az ország másik végéből áthelyeztek ide, az onnan nagyon távolinak tűnő Zalába, sokan úgy vélekedtek, hogy egy olyan nehéz sorsú és terhelt környezettel bíró vármegye, mint Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye után, itt a rendőröknek semmi dolguk nincs és nem is kell különösebben foglalkozni semmivel. Akik így vélekednek, azok semmit nem tudnak az itteni életről, semmit nem tudnak a zalai emberekről és fogalmuk sincs a zalai rendőrök munkájáról. Nekünk nincs kevesebb dolgunk, mint a méltán neves elődünk által felemlegetett kincseket felügyelni és biztonságban megosztani kortársainkkal, ezeket a páratlan kincseket megőrizni és épségben továbbadni az utódainknak, továbbá biztosítani azt, hogy valamikor a távoli jövőben van, vagy egyszer valaki az elhangzottakhoz hasonlóan úgy vélekedjen, hogy „Boldog Zala vármegye!” Jöjjenek bizodalommal az emberek ide és távozzanak örömmel innen. Jelentem, mi ezen dolgozunk éjt nappallá téve és ezeknek az erőfeszítéseknek meg vannak az eredményei is. Szeretnék bemutatni egy statisztikát, ezt a Belügyminisztérium Rendészeti Államtitkársága tette közzé nemrégiben- a tavalyi évben Magyarországon 186 településen nem regisztráltak bűncselekményt, ennek az egynegyede Zala vármegyében található, közel 40 település. A felsorolás szerint sereghajtók vagyunk, és hát ebből a szempontból büszkén vállalom a sereghajtó szerepet, mert Magyarország egészét tekintve a 3 utolsó vármegye, ahol a legkevesebb bűncselekmény történt: Tolna, Vas és Zala vármegye. Ezt a rangsort én szeretném megőrizni és nem áll szándékunkban ezen a rangsoron följebb kapaszkodni. Ez így szerintem nekünk nagyon jó és nagyon megfelelő. Kérem, engedjék meg, hogy pár percben betekintést adhassak Önöknek a mindennapi életünkből és egy kisfilmmel egy kicsit ráhangolódhassunk arra, hogy mennyi mindennel foglalkozunk, mennyi mindent csinálunk, milyen összetett a feladatrendszerünk, és hogy mi is fejlődünk akár technikában, akár infrastruktúrában, lépést tartunk a korral és próbálunk egyre időszerűbbek és korszerűbbek lenni. 
Nagyon kivételes dologról emelhetek most szót. Büszkén jelentem Önöknek, hogy a belügyminiszter által alapított és adományozott kitüntetésekről és elismerésekről szóló 37/2012. (VIII.2.) BM rendelet első fejezet 1.§ (1) bekezdése rendelkezik a miniszter által hivatásos rendőrnek adományozható legmagasabb díjról, ez az „Év Rendőre Miniszteri Díj”. Tudomásom szerint, amióta ez a miniszteri díj megalapításra került, azóta még Zala vármegyei rendőr nem kapta meg ezt. Huzamosabb idő óta végzett példamutató szolgálat ellátása mellett, a megelőző évben nyújtott kiemelkedő teljesítménye, a rendészeti tevékenység népszerűsítése és a társadalmi kapcsolatok építése terén végzett tevékenysége elismeréséül egy Zala vármegyei kollégánk nyerte el az idén ezt a címet. Rutsch Tamás rendőrtörzsőrmester a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság járőrvezetője, akinek ezúton is szívből gratulálok! Példa nélkül álló és mindannyian osztozunk az örömében és a büszkeségében.
Kisfilm

Az előző évek vagy korábbi évek gyakorlatának megfelelően elkészítettük a főkapitányság beszámolóját írásos formában is, amit megküldtünk a vármegyei közgyűlés részére. Annyit kell kiemelnem, hogy ez egy kötött pályán mozgó beszámoló. Valamennyi vármegye ugyanazon szempontok szerint, ugyanolyan tematikával és ugyanolyan részletezéssel készíti el ezt a beszámolót, aminek kapcsán főleg a bizottsági meghallgatás ismeretében felértékelődött a szóbeli kiegészítés, illetve a bizottsági meghallgatáson történt kérdések és válaszadások szerepe, mert önmagukban a számadatok, a statisztikai adatok, a háttér ismerete nélkül és az összefüggések ismerete nélkül esetleg ijedelmet, riadalmat kelthetnek, vagy rossz érzést válthatnak ki valakiből. Itt lehetőségem nyílik erre magyarázatot adni. Az elmúlt években - főleg a Covid-időszaktól kezdve - mindig úgy értékeltük az előző évet, hogy egy extrém éven vagyunk túl. Olyan dolgok történtek velünk, amik azelőtt soha, és ez teljesen szokatlan, nagyon nem is tudtunk mit kezdeni ezzel a helyzettel. Most már rá kell jönnünk, hogy ezek az extrém évek átlagos évekké váltak, mert egymást követik, hasonló hangulatban és hasonló eseményekkel terheltek ezek az évek, úgyhogy nekünk ehhez, ezekhez a kihívásokhoz kell alkalmazkodnunk, ezeket a mindennapokat kell megoldanunk, és ilyen körülmények, feltételek között kell ugyanolyan teljesítményt nyújtanunk, mint korábban,  vagy annak megfelelő teljesítményt, mint amit elvárnak tőlünk. Ha fölemlegetjük nagyon röviden ezt a pár évet - volt a Covid és a járványhoz kapcsolódó korlátozások, a kijárási tilalom, a pénzügyi válság, a migráció, a szomszédunkban már 3 éve dúló háború, az ennek köszönhető, vagy ezzel összefüggésbe hozható recesszió - ez mind-mind azt eredményezi, hogy az emberek valahol kevésbé komfortosan érzik magukat a bőrükben, kevésbé komfortosan élik meg a mindennapokat. Nos, ehhez mi megpróbálunk akár a szervezetünket tekintve, akár a tevékenységünket tekintve alkalmazkodni, az idő és a kor változásaira reagálni, és ennek megfelelő módon nyújtani azt a teljesítményt, amit joggal elvárnak tőlünk. Az alkalmazkodásunk egyik alapfeltétele az, hogy kell egy megfelelő összetételű szervezet, ami képes megbirkózni ezekkel a feladatokkal és egy ilyen szervezetnél nagyon fontos, kiemelt jelentőséggel bírnak a vezetők, akik irányítják azt a tevékenységet, amiről most itt számot adunk. A tavalyi évben a vármegyében vezetői beosztást töltő 48 fő kollégámból 10-en voltak érintettek személyzeti intézkedésekkel. 4 rendőrkapitányunk, a jelen lévő kollégák is ebbe a körbe tartoznak. Kettőjüknek megtörtént a végleges kinevezése, kettőjüknek pedig az első 5 év leteltével a következő ötéves időtartamra történő hosszabbítása. Úgyhogy azt tudom mondani, hogy a stabilitás és a biztonságos működés jellemzi ebből a szempontból is a vármegyét. A másik 6 fő érintett, valamennyien osztályvezetői szintű vezetők. Ahol szükséges fiatalítunk, ahol szükséges, új lendületet adunk a tevékenységnek. Az a lényeg, hogy a kívánt eredményt megpróbáljuk elérni, és tudjuk biztosítani a sikert. Ennek érdekében egyébként nemcsak a meglévő kollégáinkkal kell foglalkozni, hanem a bármilyen okból, szervezetünkből távozókat pótolni is kell, az utánpótlást biztosítani, új embereket megnyerni arra, hogy válasszák ezt a hivatást. Ehhez a szervezetünk is igazodott és igazodik, mert a humánigazgatási szolgálatunkon belül létrehoztunk egy utánpótlás-tervezési és toborzó alosztályt, akiknek célzottan és napi szinten az a feladatuk, hogy a vármegye valamennyi területén megjelenve próbáljanak meg sikeres toborzótevékenységet végrehajtani. 
Bűnügyi helyzet alakulása - mindig nagyon markáns szempont egy rendőrségi értékelés kapcsán. Ehhez bevezetőként annyit, hogy nagyjából évek óta tudható volt, hogy az a folyamatos csökkenő trend, ami jó 10 évig tartott, az egyszer meg fog torpanni, meg fog állni. Ugyanis van egy alsó határ, és meg fog fordulni ez a trend, ami az idén, illetve a tavalyi évben Magyarországon be is következett. Magyarország egészét tekintve valamivel több, mint 36 ezerrel több bűncselekmény vált ismertté, mint az előző évben, és ez alól Zala vármegye sem volt kivétel. Nálunk is hasonló módon és hasonló léptékben emelkedett meg az ismertté vált bűncselekmények száma. Van ebben egyébként jó hír is, mert hogyha a számadat, a statisztika mögé nézünk, és a konkrét eseményeket vizsgáljuk, akkor azt tudom jelenteni, hogy egy hármas csoport: az online csalások, a kibertérben elkövetett egyéb bűncselekmények és csalások. Ennek a bűncselekményi triónak az összes emelkedése 851 db bűncselekményt jelent a tavalyi évben, 851-gyel több, mint az előző évben. Hogyha ezt egy picit elkülönítjük, akkor azt látjuk, hogy egyébként a valós környezetünkben, a településeinken, a közterületeken, a szeretteink, az életünk, a testi épségünk, a vagyontárgyaink ugyanolyan biztonságban vannak, mint korábban, mert így még egy picivel kevesebb is a bekövetkezett bűncselekmények száma. Az, hogy milyen módon, hogyan lehet harcolni, küzdeni az online térben, a kibertérben jelentkező bűncselekménnyel, ez egy nagyon összetett feladat, országos feladatok is vannak benne és természetesen vármegyénkre is hárulnak ilyen feladatok. A virtuális világ ilyen vámszedői rengeteg kárt okoznak, de vannak azért sikereink is. Én szeretném kiemelni, hogy az idők szavát meghallva Zala vármegyében is létrejött egyébként egy kiberbűnözés elleni csoport, akik a kiemelt ügyeket kezelik és a kiemelt nyomozásokat folytatják le ott, ahol a legnagyobb a kártétemény, vagy legnagyobb a kockázat. 47 db ilyen eljárást folytatott tavaly ez a kiberbűnözés elleni csoport, és az 50.000.000 forintot meghaladja az a kárérték, amit vissza tudtak szerezni, amit biztosítani tudtak. Ebből a szempontból nem lehetünk még nyugodtak, de azokat a lépéseket megtettük és követjük azokat az eseményeket, amelyek új kihívásként jelentkeznek velünk szemben. 
Aztán a lakosságot, a közéletet leginkább befolyásoló, a közbiztonságérzetet leginkább meghatározó kiemelt bűncselekmények közül hadd emeljek ki néhányat - az emberölés felderítése továbbra is 100%-os Zala vármegyében, ismeretlen esetünk nincs, ilyen adóssággal nem kell elszámolnunk. A lakásbetörések száma a tavalyi évben a felére csökkent az előző évhez képest, és az eredményességünk - amivel egyébként ezeket a lakásbetöréseket kezeltük - 95%-os, amivel a vármegyék rangsorában egész Magyarországon országosan első Zala vármegye. Ettől eredményesebben nem derítettek föl lakásbetöréseket a vármegyék. A rablás a másik kategória, ami nagyon markánsan meghatározza a véleményalkotást. Itt viszont utolsók lettünk és ez külön magyarázatot igényel, szerintem még mindig nincs aggodalomra ok. Azért lettünk utolsók, mert 5 db ilyen eljárás indult a tavalyi évben az egész vármegyében. Tehát egy év alatt 5 db, és ebből egy esetben, ahol még a bűncselekmény megvalósulása is kétséges volt, nem sikerült az elkövetőt felderíteni és felelősségre vonni. Így az 5-ből 4 eredményes találat, ami csak 80%-os felderítést, vagy eredményességet hozott nekünk, ez országosan utolsó, de szerintem ezzel az utolsó hellyel mi boldogabbak lehetünk, mint ha valahol történik, mondjuk 50 rablás, és abból egyet nem derítenek föl, és 98%-os eredményességgel kezelik ezt a helyzetet. Én azt mondom, hogy ettől több rablás sose legyen a vármegyében. A számunkra meghatározott teljesítménykövetelmények determinálják a mi szakmai fellépésünket, és képezik alapját annak az értékelésnek, amivel a mi egész éves tevékenységünket elhelyezik az országos térképen az elöljáróink. Másrészt pedig ez alapján egy virtuális rangsort is föl lehet állítani. Nem szeretem én a sorversenyt, de hozzátartozik az igazsághoz, hogy Zala vármegye a tavalyi évben messze az országos átlag fölött teljesített. A nehezedő feltételek mellett is olyan kiemelkedő teljesítményt tudtunk nyújtani, ami arra méltatott minket, hogy a 3. helyen álljunk a rangsorban, az összes többiben az első vagy második helyen, de mindenféleképpen az élmezőnyben végzett Zala vármegye az objektív számadatok alapján. Ugyan ehhez hozzátartozik, hogy a megyei jogú városoknak is van egy sorrendje az objektív szakmai mutatók alapján, itt mindenhol első vagy második, illetve az élmezőny az, ahol a különböző kategóriákban, a különböző kiemelt bűncselekmények kezelése kapcsán a teljesítményünket el tudtuk helyezni. Én azt hiszem, hogy ebben nem, hogy szégyellni valónk nincs, kifejezetten szakmai büszkeséggel tölt el engem is és kollégáimat is, hogy messze az országos átlag fölött tudtunk teljesíteni. Hadd mondjak csak 4 adatot - a lopások feldolgozása terén az eredményességünk az országos 4. helyet hozta meg nekünk, a kármegtérülés, a visszaszerzett vagyon tekintetében országosan a harmadikok lettünk, a közterületen elkövetett bűncselekmények felderítése kapcsán a 2. helyezést értük el, és a lakásbetörések kezelése kapcsán nem tudott minket senki megelőzni, mi voltunk a legeredményesebbek. 
Nagyon sok feladatunk lesz még itt, főleg a kiberbűnözés kapcsán, a megelőzés terén. A hagyományos megelőzési projektjeinket, amelyek már jól beváltak és évek, évtizedek óta bevált módon működnek, azokat visszük tovább, de ez a lista kiegészült egész új fejleménnyel és ez az eszköztár bővült. Egy –két mozaik szót el kell, hogy mondjak, itt az első a DANTE, ez annak a cselekvési tervnek az elnevezése, ami arról szól, hogy ha bárhol pénzintézetek gyanús pénzmozgást észlelnek, akkor a NAV-on keresztül értesítenek minket, a rendőrséget tájékoztatják arról, hogy ha valami gyanús pénzmozgás történt. Ez részünkről 24 órás készenlétet és ügyeletet feltételez. Mivel ugye ennek kapcsán három napunk van arra, hogy tisztázzuk, hogy ez a pénzmozgás valós volt, vagy esetleg valami huncutság van a történetben, de ezzel meg lehetett akasztani és nagy számban meg lehetett gátolni azt, hogy illetéktelenek hozzáférjenek mások értékeihez. A DELTA program - lehet, hogy már ismertebb – ez az idei év feladata, de mi is gőzerővel csatlakoztunk hozzá. Ez a drogellenes totális akcióterv, ami egy országosan meghirdetett akcióterv, mi is kivesszük belőle a részünket. Nagyon szép eredményeket értünk el és nincs olyan hét, hogy ne tudnánk beszámolni nagyon komoly sikerekről. Szóba kerültek itt a kábítószeres bűncselekmények és ez a probléma. Elmondtam a bizottság előtt is, hogy kábítószeres ügy annyi van, amennyit a rendőrség produkál. Mindig vannak kiemelt prioritások. Volt az illegális migráció elleni fellépés, volt a közlekedésbiztonság, most ugye a kábítószer-ellenes fellépés kapott új erőre és rengeteg időt, pénzt, energiát és lehetőséget fektetünk ebbe a témába. Annyit hadd mondjak és érzékeltessem azt, hogy tavaly egész évben nem indult annyi kábítószeres ügy és eljárás, mint idén az első negyedévben. Nagyon kíváncsi leszek majd arra, hogy amikor az éves összegzés elkészül és esetleg jövő ilyenkor szót váltunk majd ebben a témában, hová is futott ki ez a dolog, de hogy rengeteg erő koncentrálódik erre a fellépésre, és ezt támogatja a társadalmi egyetértés és a jogszabályi változások is, az teljesen biztos. Egyetlenegy példát hadd mondjak - tehát bárki, aki jelzéssel él felénk ebben a témában, számíthat arra, hogy lejárjuk és az utolsó betűig kivizsgáljuk azt, hogy van-e valóságtartalma. 
Azért emlegetem föl ezt a tegnapi esetet, mert én nagyon megdöbbentem és meglepődtem- nem a világ bűncselekménye. Arról szólt az alapinformáció, hogy az egyik középiskolában az ELF BAR-t használják a gyerekek, szívogatják, és hát az nem jó. Igaz, hogy maga a használat az nem törvénybe ütköző, de vannak olyan szegmensei ennek a történetnek, amit tudunk mi kezelni. Utána is jártunk a dolognak és sikerre vezetett a dolog, mert megtaláltunk egy fiatalembert, aki megdöbbentő szám, abban a középiskolában több mint 200 db ilyen eszközt értékesített. A megdöbbentő számomra az, hogy ilyen szintű kereslet és igény van egy középiskolában most erre, mert az, hogy ez egy jó üzlet, és aki belefog, az hasznot remél tőle, az valahol még érthető is. De hogy ennyire komoly igény jelentkezik egy ilyen eszköz iránt, ez azért intő jel. Úgyhogy van még a felvilágosítás, az oktatásnevelés terén is bőven tennivalónk. 
Aztán sikeresen folyt és folyik a FECSKEFÉSZEK program, ami a gyermekbántalmazásokkal kapcsolatos felvilágosító, megelőző tevékenység. Ez egy nagyon összefogott tevékenység, sok szereplővel, de mi irányító, katalizátor szerepet vállaltunk és viszünk véghez ebben a programban is. A vármegyében 32 oktatási intézménnyel vagyunk iskolaőri kapcsolatban, sikeresen dolgoznak a kollégáim. Rendkívüli események nem voltak, és ahol igény jelentkezett és megkerestek minket, ott mindenütt megoldottuk ezt a feladatot is. A rabláson kívül még egy szépségtapasz van a munkánkon és magyarázkodni való - ez pedig a közlekedésbiztonság, ahol kifejezetten a halálos balesetekre szeretnék most utalni. Ugye az elmúlt 10-15 évet megnézve, nagyjából ugyanannyi baleset történt Zala vármegyében.  Az eloszlás az, ami nagyon nem mindegy, hogy hány könnyű sérüléses, hány súlyos sérüléses és hány halálos kimenetelű tragikus baleset történik. Míg 2023-ban 11 db ilyen baleset volt, addig 2024-ben 22 db. Az idei évben viszont ez idáig összesen egy. És amiért bajban vagyok és nehéz erről szakmai véleményt alkotni az az, hogy nagyjából mindent ugyanúgy csinálunk, és nem igazán mi tudjuk befolyásolni azt, hogy a tragikus kimenet az hányszor következik be. Mi azt tudjuk megtenni, hogy folyamatosan és nagyon lelkes ellenőrzésekkel próbáljuk rászorítani a közlekedőket arra, hogy jogkövető magatartást tanúsítsanak. Nem öncélúak ezek az ellenőrzések és ezek a szankcionálások, mert folyamatosan elemezzük a baleseti helyzetet mi is, az Országos Rendőr-főkapitányság is, és mindig a vezető baleseti okokra koncentrálunk. Akár népszerűek vagyunk, akár nem a mérésekkel, az megkérdőjelezhetetlen, hogy továbbra is az első számú és vezető baleseti ok, az a gyorshajtás. Mérni fogunk, lehet, hogy ebből vagy ezzel a népszerűségünkből néha veszítünk, de ez a veszteség megér annyit, hogy emberéleteket tudunk esetleg megmenteni. Érzékeltetni szeretném, hogy nem a rendőrök követik el, vagy okozzák ezeket a baleseteket, nem nekünk róható föl, mégis azért a legtöbbször mi vagyunk abban a helyzetben, hogy számot kell erről adni. Végtelen az emberi felelőtlenség, a rendelkezésre álló eszközeinkkel megpróbáljuk kikényszeríteni azt, hogy mindenki a lehető legnagyobb mértékben tartsa be a szabályokat, és ha csak lehet egy kicsivel is, de csökkentsük a közlekedés kockázatát. Ehhez néha népszerűtlen intézkedéseket is kell tennünk - emiatt egy kicsit szabadkozok, hogy elnézést kérek - de elengedhetetlen, e nélkül nem tudunk eredményeket elérni. Egyébként a közlekedés terén is sikerült új eszközöket és új fejlesztéseket bevezetnünk. Pilot vármegyeként önálló jelentkezés alapján elkezdtük a balesetek drónos helyszínelését a tavalyi évben, nemcsak a szabálysértések, hanem az év végére már a közlekedési bűncselekmények is érintettek voltak ebben az újfajta helyszínelésben, megközelítésben, amivel azon túl, hogy a munkánk javult és gyorsult az ügyintézés, egy kollégánk országos elismerésben is részesült, mert olyan kimagasló módon tudta ezt az új projektet a mindennapi életben átültetni. 
A környezetünk is megszépült, a tavalyi évben végleg lezárult a rendőr-főkapitányság épületkorszerűsítése, felújítása, ami közel 2 milliárd forintos beruházás volt. Ezzel szerintem a városkép is javult egy kicsit, másrészt pedig kollégáink jobb körülmények között tudják a mindennapjaikat eltölteni. Tavalyi évben beszereztünk a kor szavát meghallva, egy elektromos BMW-t, egy járőrautót itt Zalaegerszegen. A Zalaegerszegi Rendőrkapitányság alárendeltségében működik ez az autó, amit elsősorban városi közlekedésre használunk, a töltés és a praktikum okán. Remélem, hogy ez a fajta fejlődés, ez nem torpan meg, nem áll meg, és a jövőben tudunk ugyancsak az idők szavához alkalmazkodni. Azt, hogy ezeket az eredményeket elértük és ilyen szép sikerekről adhatok számot, ezt köszönhetjük annak a támogatásnak és annak az együttműködésnek, amit partnereinktől kaptunk - a vármegyei önkormányzatnak, a települési önkormányzatoknak, ügyészségnek, bíróságnak és nem utolsó sorban kiemelten a polgárőrségnek is, hiszen rengeteg feladaton és közös sorson osztozunk velük. Mindezeket összegezve azt tudom mondani, hogy az egész országot és a minket körülvevő valóságot tekintve Zala vármegye továbbra is a legbiztonságosabb vármegyék közé tartozik. Átlagon felüli rendőrszakmai teljesítménnyel tudtuk ezt a kollégáimmal elérni, és a jövőben is erre fogunk törekedni. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszönöm Tábornok Úrnak a részletes és érdekes kiegészítését. Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása, véleménye a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Farkas Attila képviselő úrnak.
Farkas Attila: Köszönöm szépen Elnök Úr! Köszönöm a magas szakmai színvonalú beszámolót dr. Vereckei Csaba Iván dandártábornok úrnak, Zala vármegye rendőr-főkapitányának Ennek ellenére nemmel fogok szavazni, nem tudom elfogadni a beszámolót, mivel a statisztikai adatok alapján nőtt a bűnelkövetések száma, miközben a nyomozás eredményességi mutató csökkent. A Mi Hazánk frakciójának véleménye szerint a rendőrség bűnmegelőző teljesítménye jelenleg az elvárható minimumszinten mozog. A meghirdetett zéró tolerancia és a drogkereskedelemre vonatkozó hajtóvadászat ellenére gyakorlatilag zavartalanul folyik a drogos bűnözés térségünkben is. Mint köztudott, a drog és a bűnözés együtt jár. Tudok, tudunk olyan frekventált helyeket itt Zalában, Zalaegerszegen is, ahol akarva-akaratlanul is ráakadhatunk ezekre a tiltott szereket közterületen használó renitens egyénekre. Ezen felül, sok esetben, a vármegyében több településen is kritikán aluli a közlekedési morál, amely számos kockázatot hordoz magában. Sajnos többször szembesültem vele jómagam is és érkezett hozzánk is lakossági jelzés ez ügyben. Tudom, hogy ez elsősorban nem a rendőrség hibája, hanem rendszerszintű probléma gyökere, viszont nekünk képviselőknek évente egyszer van lehetőségünk arra, hogy ezen a fórumon üzenni tudjunk Önöknek, az ORFK-nak, illetve a belügyminiszter számára azzal, hogy nem fogadjuk el a rendőrség előző évre vonatkozó beszámolóját.  Így tudjuk kifejezésre juttatni a lakosság azon észrevételét, hogy számunkra ez a rend és ez a kialakult közbiztonsági állapot nem elfogadható. Kérem képviselőtársaimat, hogy ne fogadják el a közbiztonsági beszámolót, mivel azzal azt üzenik a belügyminiszter számára, hogy az országhoz hasonlóan Zala vármegyében is minden rendben van a közbiztonság vonatkozásában, ez pedig ellentétes a valósággal. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Van-e további kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak.

Pácsonyi Imre: Köszönöm szépen a szót Elnök Úr. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselő Úr! A bizottsági ülésen is megfogalmazta kritikáját. Én azért óvatosságra intenék azzal kapcsolatban, hogy elfogadjuk, avagy ne fogadjuk el a beszámolót. Természetesen Önnek, mint képviselőnek joga van bármilyen szavazatot tenni. Ugyanakkor azt is tudni kell, hogy ez a beszámoló jelentőséggel bír. Az, hogy a közgyűlés milyen álláspontot foglal el a beszámolóval kapcsolatban, befolyásolja, hogy egy fontos testülettel szemben a közbizalmat hogy alakítjuk. A dolognak ez a politikai része. Én megértem, hogy egy magát rendpártinak valló politikai csoportosulás szeretne ezzel a gesztussal üzenni, és úgymond a maga ideológiáját alátámasztani, de én most azt gondolom, hogy ne üzenjünk mi az országos rendőrfőkapitánynak, ha van észrevételünk, azt tegyük meg a Zala vármegyei rendőri fővezetőnek. A magam részéről a beszámolót köszönöm. Én úgy gondolom, hogy a benne lévő adatok alátámasztják azt, hogy szerencsés helyzetben van Zala vármegye, ami a rendőri munkát illeti. Persze ez nem szerencsén múlik, hanem a testületben dolgozó emberek hozzáértésén. Arra is javaslatot tennék, hogy tanulmányozzuk részletesen a statisztikai adatokat, és természetesen ezen adatok tükrében fogalmazzuk meg a szükséges kritikát. Tehát én a beszámoló elfogadását kérem a képviselőtársaimtól, a beszámolót pedig köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Megadom a szót Papp Gábor képviselő úrnak.

Papp Gábor: Köszönöm szépen a szót. Először is köszönjük szépen a beszámolót. Én azt gondolom, hogy egy beszámoló - nem kevés önkormányzati tapasztalatom alapján - arról szól, hogy tényszerű adatokat közöltek, amiben vannak természetesen hibák, illetve nem hibák a számokban, mert nem lehetnek hibák, hanem gyakorlatilag a rendszer nem biztos, hogy alapvetően úgy működik, ahogy ezt szeretnénk. Nagyon sok mindenben én egyet is értek, de azt gondolom, hogy a beszámolóra azt mondani, hogy nem volt tényszerű és nem volt adatszerű, ennek a nem elfogadása ebben az esetben az én véleményem szerint nem állja meg a helyét. Egy csomó mindenben természetesen vitatkozhatnánk, meg egyet is tudunk érteni, vagy adott esetben a közlekedésnél azt gondolom, hogy megfeszülhetnek a testület tagjai akkor, amikor már bocsánat, de félőrültek közlekednek az utcákon. Azt gondolom, hogy a szülői felelősség, a pedagógusok felelőssége, de elsősorban a szülői felelősség, akár a droghasználattal és egyebekkel kapcsolatosan hatványozottan jelentkezik. A beszámoló elfogadását én el tudom természetesen fogadni, de valami konkrét ötleteket, tevékenységeket, vagy olyan dolgokat lehet mellé rakni, és akkor lehet ezeket kritizálni, hogyha ezek megtörténtek. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Tisztelettel érdeklődőm, hogy van-e más kérdés, hozzászólás? Ilyet nem látok, akkor tisztelettel megadom a lehetőséget Tábornok Úrnak a reagálásra.

dr. Vereckei Csaba Iván: A bizottsági meghallgatásokon is aztán nekiálltunk kivesézni azt, hogy a statisztikai adatok önmagukban nem jelentik a valóságot, az okokat, az összefüggéseket és a hátteret kell megvizsgálni, látni, és ennek ismeretében az arra alkalmas következtetéseket levonni. Az, hogy a mi eredményességünk, nyomozási eredményességünk csökkent 3%-al, az a vármegyében bekövetkezett valamennyi bűncselekményt magában foglalja. Vannak olyan bűncselekményi kategóriák, és ezek a kiemelt bűncselekmények, a közterületen elkövetett bűncselekmények, amelyek leginkább alkalmasak arra, hogy az emberek biztonságérzetét vagy megingassák, vagy megerősítsék -ezekben a kategóriákban, ahogy ezt én be is mutattam, messze az országos átlag fölött vagyunk, számos esetben dobogós helyet, ne adj isten első helyezést értünk el. Tehát önmagában egy eredményességi számadat nem írja le megfelelő módon a vármegye rendőri teljesítményét, de természetesen ez is ott van, és ez is megjelenik. Az, hogy egy ilyen dinamikusan, és évről évre nagyon nagymértékben változó világban tudjuk azt a teljesítményt produkálni, ami korábban elvárt és megszokott volt, szerintem az egy óriási fegyvertény, mert sok esetben egy elért eredményt nehezebb megtartani, mint egy rosszabb helyzetből egy jobb helyzetbe feltornázni bármit is. Ezt az állandóságot mi úgy érzem meg tudtuk és meg tudjuk valósítani és remélem, hogy ez a jövőben is be fog következni, de a világ eseményeivel és az országos trendekkel senki nem tud igazán szembe menni. Az a kérdés, hogy milyen módon és milyen mértékben tudunk mi ezekhez alkalmazkodni, és én most a rendészeti munkánkról beszélek. Én úgy érzem, hogy eddig sikeresen alkalmazkodtunk, meghallottuk az idők szavát, és tudtunk úgy reagálni, ami magában hordozza a további eredményességet, és a biztonságérzet, a közbiztonság ugyanilyen szinten vagy ne adj Isten jobb szinten történő fenntartását. Köszönöm szépen.
Dr. Pál Attila: Tábornok Úr! Én szeretném megköszönni a beszámoló elkészítését, és minden munkatársának köszönöm azt az erőfeszítést, ami ehhez az eredményhez hozzátett. Gratulálok az Év rendőre cím elnyeréséhez Rutsch Tamás úrnak. Kérem, adja át gratulációinkat. Tisztelettel gratulálok továbbá a végleges kinevezésekhez, akik itt ülnek és a hosszabbításhoz, jó kezekben van Zala vármegye vezetése. Ámbátor meg kell jegyeznünk, hogy nem mindegy, hogy milyen körülmények között. Ha valaki tegnapelőtt nézte a Barcelona-Internazionale meccset, akkor nagyon jól tudja, hogy nem mindegy, hogy a meccs eredménye után azt mondják a Barcelona szurkolók, hogy milyen gyengék vagyunk, rúgjuk ki az edzőt. Igen, sokszor elvárás van már, amikor az első 3-ba vagyunk éveken keresztül. Hogyha nem az első 3-ba vagyunk, akkor fel vagyunk háborodva, és elkezdünk keresni okokat, hogy miért nem ott vagyunk. A kapott számok és a bemutatott eredmények azt mutatják, hogy Zala vármegye még mindig a béke szigete és talán mondhatnánk azt, hogy az ilyen aprófalvas településszerkezet miatt nem biztos, hogy ennyi rendőrrel meg lehetne oldani. Biztos, hogy kell ehhez az önkormányzati segítség, kell hozzá az önkormányzati kamerarendszer, és én ezt az együttműködést látom példaértékűnek. Természetesen a kis színesek közé én is azért hadd kapcsolódjak, mert hát emberek vagyunk, közlekedünk és ez a lelkes ellenőrzés azért bosszantja az embert, mert lehetne ezt azért a gépkocsira felírt „Szolgálunk és védünk” szlogen alapján is végezni. Többségében azért találkozunk az utakon olyan lelkes ellenőrökkel, akik nem azon a helyen állnak és próbálnak bennünket a jó útra terelni, ahol valószínű, hogy a gyors közlekedés szabályait többen megsértenénk. Erre azért kérném a kapitányságvezetőket, hogy a munkatársaikat figyelmeztessék, hogy azért a közlekedésnek van egy dinamikája, van egy közlekedési kultúrája, és abba beleavatkozni oly szinten, hogy éppen ott mérünk sebességet, ahol lehetne a tisztességes és a közlekedés dinamikáját követő előzéseket végrehajtani - hát azt nem biztos, hogy a szolgálatba sorolnám. Visszatérve még egyszer - azokat a körülményeket figyelembe véve, amiket nyilván azt gondolják, hogy mindig elmondunk, hogy igen, van egy háború - igen van egy háború, igen, van egy bizonyos gazdasági helyzet, amelyben most élünk - és ehhez képest, ebben a közegben a Zala vármegyei rendőrség azt hiszem példaértékű. Valamennyi megye, aki ránk néz, az biztos azt mondaná, hogy, ha ilyen lenne az én vármegyém, örülnék neki. Köszönöm szépen Önöknek a munkát, köszönöm, hogy a zalai emberek biztonságban vannak és jó erőt és kitartást kívánok ahhoz, hogy ez a jövő évben is így maradjon, és hasonló adatokkal érkezzen hozzánk a beszámoló. Főkapitány úrnak pedig bízzunk benne, hogy a következő időszakban is itt Zala vármegyében lesz teendője.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 11 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és a következő határozattal: 

16/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés elfogadja a Zala Vármegyei Rendőr-főkapitányság Zala vármegye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm szépen, hogy itt voltak és jó munkát kívánok Önöknek.
2. A ZALAI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2024. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLETÉNEK ELFOGADÁSA
ELŐADÓ: HÉDER MIKLÓS, ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Héder Miklós ügyvezető igazgató urat. Az előterjesztést  képviselőtársaim megkapták, azt a Pénzügyi Bizottság és  a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Kft. Felügyelő Bizottsága az előterjesztést szintén megtárgyalta és azt közgyűlés általi elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem van-e hozzászólás, kiegészítés a napirenddel kapcsolatban? 

Ilyet nem látok. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

17/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1.) elfogadja a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. január 1. - 2024. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját 294.164 eFt mérleg főösszeggel, 0 eFt adózott eredménnyel.

2.) elfogadja a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. 2024. évi közhasznúsági mellékletét.

3.) felkéri a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a Kft. a jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének tegyen eleget.

Határidő: 1., 2. pontok: azonnal

     
    3. pont: 2025. május 31.

Felelős:   1-3. pontok: Héder Miklós ügyvezető igazgató
Ügyvezető igazgató úrnak köszönöm a jelenlétet, további sok sikert és jó munkát kívánok.
3. A ZALA VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2024. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉSE

ELŐADÓ: DR. MESTER LÁSZLÓ, VÁRMEGYEI FŐJEGYZŐ

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek hozzászólása, véleménye a napirendi ponthoz?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta: 
18/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a Zala Vármegyei Önkormányzati Hivatal 2024. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.

Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

4. RENDELET-TERVEZET ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA 2024. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSÁRÓL, A MARADVÁNY MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? 

Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a zárszámadási rendelet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendeletet nyílt szavazással 12 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta: 

4/2025. (V.9.) ÖR

5.
RENDELET-TERVEZET ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA 2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
ELŐADÓ: Dr. Pál Attila, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Tisztelettel kérdezem van-e szóbeli kiegészítés, hozzászólás a napirendi ponthoz?
Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet nyílt szavazással 12 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta:
5/2025. (V.9.) ÖR

6.
A MURAVIDÉKI MAGYAR ÖNKORMÁNYZATI NEMZETI KÖZÖSSÉG ÉS ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA KÖZÖTT 2025. ÉVRE KÖTENDŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ELFOGADÁSA

ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

19/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsa és Zala Vármegye Önkormányzata között, a 2025. évre szóló Együttműködési Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Elnökét annak aláírására azzal, hogy a megállapodásban foglaltak pénzügyi fedezetét Zala Vármegye Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (I.31.) önkormányzati rendelet 8. számú mellékletének „7. Koordinációs feladatok/Zala vármegye nemzetközi kapcsolatai, tagdíjak” előirányzata terhére biztosítja.

Határidő: 2025. június 30.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke  

7.
ZALA VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATA ÁLTAL BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA

ELŐADÓ: DR. PÁL ATTILA, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  Tisztelettel kérdezem, van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban?

Ilyet nem látok.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.  

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 

20/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés 

1.)  Zala Vármegye Önkormányzatának partneri részvételével az Interreg VI-A Ausztria-Magyarország 2021-2027 Program pályázati felhívására benyújtott „HySISI” rövid című pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő 

2.) összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;

3.)  Zala Vármegye Önkormányzatának vezető partneri részvételével az Interreg VI-A Ausztria-Magyarország 2021-2027 Program pályázati felhívására benyújtott „EqualEnergy” rövid című pályázatot jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén Zala Vármegye Önkormányzata feladatainak megvalósításhoz szükséges 5 %-os önerő összegét a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja;
4.) felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos valamennyi kapcsolódó dokumentum, megállapodás, jognyilatkozat aláírására.

Határidő: pályázatoknak megfelelően folyamatos

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke 
8.
JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL 
ELŐADÓ: dr. pál attila, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, kívánnak-e hozzászólni?

Ilyet nem látok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot nyílt szavazással 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozatot hozva:

21/2025. (V.8.) KH

A Zala Vármegyei Közgyűlés a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
9.
Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek írásban benyújtandó a vármegye önkormányzata feladatait érintő, hatáskörébe tartozó vármegyei önkormányzati ügyben született interpellációja, illetve kérdése?
Ilyet nem látok. 
Tisztelt Képviselőtársaim! 

Amennyiben nincs, akkor tisztelettel megköszönöm képviselőtársaimnak, hogy aktívan részt vettek a mai ülésen. Figyelmet kérek arra, hogy a soron következő testületi ülés az elfogadott munkaterv szerint 2025. június 12-én lesz. Köszönöm még egyszer a munkát.  Szép napot kívánok, viszontlátásra. Köszönöm.
Az ülést 10.58 órakor bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




            vármegyei főjegyző
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