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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2010. november 24-i 
rendkívüli üléséről
Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Péntek László, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, 
Nagy Kálmán alelnök, Dr. Mester László főjegyző, Dömötörfy József könyvvizsgáló, a hivatal osztályvezetői, Delyné Székely Katalin jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke köszöntötte a rendkívüli ülésen megjelenteket. 
Az ülést 17 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből a jelenléti ív szerint 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte: Sáringer-Kenyeres Tamás.
A közgyűlés napirendjét tartalmazó írásos meghívót és az előterjesztést valamennyien kézhez kapták, a meghívóban szerepelt a rendkívüli ülés összehívásának indoka.
· Kéri, szavazzanak a mai ülés napirendjének elfogadásáról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendjét 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
127/2010. (XI.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. ZALA MEGYE TERÜLETRENDEZÉSI TERVE MÓDOSÍTÁSÁNAK ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Köszöntötte a területrendezési terv módosításának dokumentációját készítő PESTTERV Kft képviseletében megjelent Schuchmann Péter ügyvezető igazgató urat és Károlyi János területrendezési vezető tervezőt, valamint Bubics Tamás megyei főépítészt, egyúttal megköszönte az általuk kifejtett munkát.
A Térségfejlesztési, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság együttes ülést tartott, ahol részletesen megtárgyalták a napirendet.

A rendelet-tervezethez és határozati javaslathoz módosító indítványt nyújtott be, amelyet az ülés megkezdése előtt a képviselők kézhez kaptak.

Kéri az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését. 
Horváth Zoltán: A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Péntek László: A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet. 
Manninger Jenő:  A vitát megnyitotta. Kérdezi  a képviselőcsoportok vezetőit, illetve képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni ? Mint említette, összevont bizottsági ülésen részletesen megvitatták az előterjesztést. Megadta a szót a hozzászólásra jelentkezőknek.
Góra Balázs: Nem biztos, hogy ide tartozik, de az anyagban szerepel, hogy most csak azokkal a településekkel foglalkoznak, amelyek a balatoni kiemelt körzeten kívül esnek. Megnézte a kiemelt körzetbe tartozó településeket, és lehet, hogy most itt a rendezési terv kapcsán át kellene gondolni, valóban jó-e ezeknek a településeknek, hogy ebbe a balatoni kiemelt körzetbe vannak sorolva és nem a megyéhez tartoznak, mert egy-két példát említve, ebben a törvényben benne van Dióskál, Egeraracsa, Esztergályhorváti, Gétye. Nem tudja, ezek a települések mennyire élvezik a Balaton közelségét, jelen pillanatban – foglalkozásánál fogva – azt látja, hogy ezek a települések a Leader-programokból, a turisztikai fejlesztésből kiesnek, hiszen azt mondja ki a törvény, hogy aki a balatoni kiemelt körzetben van, az turisztikai fejlesztést nem végezhet. Nem tudja, egy Gétye, vagy egy Dióskál településnek, ami még Pacsához közel van, mennyire jó, hogy ebbe a balatoni kiemelt térségbe tartozik. Az, hogy Alsópáhok, Galambok, meg Garabonc odatartoznak, ezeket nem is nagyon tudja vitatni, bár úgy gondolja, Galambok nem a Balaton közelségétől van turisztikailag jó állapotban, hanem Zalakaros közelségétől, de lehet, hogy valamikor érdemes lenne ezzel is foglalkozni itt a rendezés kapcsán.
Manninger Jenő: Azért is tartottak együttes bizottsági ülést, mert nagyon sok ilyen részletes kérdés merülhet fel, amelyek megválaszolására fel kell kérni a szakembereket. Azért azt tudja mondani, hogy általában a települések különböző okokból igyekeztek a balatoni üdülőterület részévé válni, természetesen most nem tud helyettük nyilatkozni. Nem tudja, turisztikailag ki vannak-e zárva, rengeteg Leader-csoport van a balatoni üdülőövezeten belül. 
Góra Balázs: A Leader-program a turisztikai fejlesztésből kizárja a településeket.

Fodor Márk: A Leader-programokból gyakorlatilag a városok vannak kizárva, például Keszthely nem vehet részt a Leader-programban, és ez mindig vitás kérdés, hogy mi a turizmus-fejlesztés, tehát például egy településközpont rehabilitáció turisztikai kérdés, vagy nem turisztikai kérdés, azt maguk tudják eldönteni a települések, hogy mire adják be. Például Vonyarcvashegy is a településközpont fejlesztésére adott be egy pályázatot, ami gyakorlatilag színtisztán turisztikai jelleget ölt. Ezeknek a településeknek is van lehetőségük, hogyha olyan célokat találnak, ami nem kimondottan csak turizmust érintő kérdés, akkor részt tudnak venni ezekben a fejezetekben.

Manninger Jenő: Úgy gondolja,  Góra Balázs képviselő úr hozzászólását nem módosító javaslatként kell értelmeznie, evvel együtt megkérdezi a megjelent tervezőket, a dokumentációt készítő céget vagy főépítészt, hogy kívánnak-e erre a megjegyzésre reagálni, amelyet most nem nagyon kell érdemben megvitatni. Ez egy hozzászólás, ami továbbgondolkodásra érdemes, nem határozati javaslat módosítás. 

Schuchmann Péter: Úgy gondolja, ez egy törvénymódosítási javaslat, amelyet a parlamentben lehet megvitatni. A balatoni üdülőkörzet területrendezési tervéről szóló törvény rögzíti azon településeknek a körét, amelyek a Balatonhoz tartoznak, és ezzel kiesnek a Zala megyei terv hatálya alól. A következő Balaton-törvény módosításnál, ha a térség érdeke az, hogy szűküljön ezeknek a településeknek a köre, akkor ezt ott kell érvényesíteni. De ő is azt tapasztalta, mint elnök úr, hogy inkább arra törekedtek a települések, hogy minél nagyobb számban részei legyenek a balatoni térségnek. Korábban a Balaton törvény sokkal kisebb területre terjedt ki. Ez a felvetés érdekes, de szerinte nem a mai napirendhez tartozik. 

Manninger Jenő: Köszöni a választ, az előterjesztésben is benne van ez a törvényi hivatkozás, hogy ez nem rajtuk múlik. Szót ad még Góra Balázsnak.
Góra Balázs:  Köszöni Schuchmann úrnak a hozzászólását, mert ő se ma akarta ezt megoldani, csak felvetette, hogy esetleg majd a későbbiek során a megyei közgyűlés ezzel is foglalkozhatna. Természetesen Schuchmann úrnak igaza van, hiszen ez egy törvény, amiről ő beszélt, és ezt maximum elnök úr és a Zala megyei szenátorok tudják majd elrendezni. A Leader-programot pedig csak példaként vetette fel, ugyan az idő rövidsége miatt nem beszélt ezen települések polgármesterével, és lehet, hogy képviselőtársai úgy érzékelték, azt akarja, hogy most „piszkálják” őket ki ebből a balatoni kiemelt körzetből, de csak arra utalt, érdemes lenne megkérdezni őket, mert személy szerint testidegennek tartotta, azért sorolta fel ezeket a Pacsa környéki településeket, ezek nem annyira tartoznak  a balatoni régióba.
Manninger Jenő: Így van, de nem is vitatták ezt a jószándékot, meg azt sem, hogy ez egy olyan kérdés, amit érdemes folyamatosan figyelni, és nyilván az érintett települések tudják eldönteni, mert valóban többfajta szempont van, szennyvíztisztítás, közművesítés, és ezek azért bonyolulttá teszik a dolgot, és ott változnak a pillanatnyi lehetőségek, érdekek, kötelezettségek, ez is szempontja volt a településeknek. 
Pálinkás Róbert: Pontosan ezt szerette volna mondani, amit elnök úr már elkezdett, hogy a törvényhozók, illetve az előkészítők feladata azt is vizsgálni, hogy a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet a Balaton vízvédelme szempontjából is egy nagyon fontos egység, tehát például a szennyvízelvezetés, őrájuk külön törvényi hivatkozások vonatkoznak, ez azt jelenti, hogy ezeket figyelembe véve, ezeket betartva hozhatják csak meg a helyi építési szabályzatukat, stb. Ezt nagyon fontos dolognak tartja, mert azért a megyének az a része a Balatonból és a turizmusból él elég nagy százalékban, tehát ezt is figyelembe kell venni akkor, amikor ki-, vagy bevesznek településeket a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területébe.
Manninger Jenő: Igen, és többek között nemcsak turisztikai szempontok vannak, hanem a vízgyűjtőterületre esik, és így tovább, de szerinte tudomásul vették, hogy ez egy figyelemfelkeltő hozzászólás volt, határozati javaslatot nem tartalmazott, így is értelmezték. Köszöni a hozzászólásokat. Kérdezi, van-e még valakinek a mai napirenddel kapcsolatosan hozzászólása ? 
Miután további hozzászólási szándék nem volt, a vitát lezárta. 
· Kéri, elsőként szavazzanak a rendelet-tervezethez kapcsolódó módosító indítványról, ami technikai módosítást tartalmaz. 
Megállapította, hogy a közgyűlés a módosító indítványt 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet egészéről.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
22/2010. (XI.25.) ÖR számú rendelete
Zala megye területrendezési szabályzatáról, térségi szerkezeti tervéről és övezeteiről 

Manninger Jenő: Kéri, szavazzanak a módosító indítványban szereplő határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
128/2010. (XI.24.) KH

1. Zala Megye Közgyűlése elfogadja a PESTTERV  (1085 Budapest, Kőfaragó u. 9.) által 2010. októberében a Zala Megyei Területrendezési Terv módosítására elkészített dokumentációban megfogalmazott határozat-tervezetet, ami Zala megye Területrendezési Tervének megyei szabályozási ajánlásairól szól.
2. Zala Megye Közgyűlése elfogadja a PESTTERV  (1085 Budapest, Kőfaragó u. 9.) által 2010. októberében a Zala Megyei Területrendezési Terv módosítására elkészített dokumentációban megfogalmazott határozat-tervezetet, ami Zala megye Területrendezési Tervének érvényesítését szolgáló intézkedésekről szól.
2.1. A Közgyűlés Elnöke gondoskodik a megyei területrendezési terv, a megyei területrendezési szabályzat és a megyei területrendezési ajánlások közzétételéről, a módosított területrendezési tervnek a megye honlapján való elhelyezéséről és tájékoztatja a többcélú kistérségi társulásokat, és a településeket a terv alkalmazásának gyakorlati teendőiről.

2.2. A Közgyűlés elnöke gondoskodik arról, hogy a jóváhagyott megyei területrendezési terv által lehatárolt övezetek digitális formában is hozzáférhetők legyenek a településrendezési tervek készítésének (felülvizsgálata, módosítása) elősegítéséhez.

2.3. A Közgyűlés elnöke gondoskodik arról, hogy az elfogadott területrendezési tervben foglaltak - a határozattal elfogadott irányelvekkel és ajánlásokkal együtt - beépüljenek a megyét érintő fejlesztési koncepciókba, programokba és azok a régiós dokumentumokban is érvényesüljenek, illetve, hogy a területrendezési tervben lehatárolt övezetek (mint beavatkozási célterületek) figyelembe vételre kerüljenek a következő (2013-2020 közötti időszakra készülő), a megyét is érintő tervezési dokumentumokban.

2.4. A Közgyűlés Elnöke kezdeményezi a területfejlesztésért felelős miniszternél, hogy az Országos Településhálózat-fejlesztési Koncepció kidolgozása során fokozott mértékben vegyék figyelembe Zalaegerszeg és Nagykanizsa régiós szerepéből adódó sajátosságokat.

2.5. A megyei főépítész évente beszámol a Közgyűlésnek a jóváhagyott terv érvényesüléséről, arról, hogy a településrendezési tervekhez kapcsolódó tervtanácsok munkájában, illetve e tervek államigazgatási egyeztetési eljárásaiban hogy érvényesülnek a tervben foglaltak.

Határidő:   1. pontra, valamint a 2. pont 2. és 3. pontjaira folyamatos

            2. pont 1. pontjára Zala Megye Területrendezési Tervének hatályba lépését 

követően azonnal

2. pont 4. pontjára a Zala Megyei Területrendezési Terv hatályba lépését

követő15 nap

Felelős:     Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Határidő:   2. pont 5. pontjára 2011. évtől minden év utolsó rendes ülésnapja

Felelős:     megyei főépítész

Manninger Jenő: További napirendi pont nem lévén, megköszönte a jelenlévők részvételét, majd az ülést 17,15 órakor bezárta. Tájékoztatásul még elmondta, hogy a munkaterv szerinti következő ülést 2010. december 10-én tartják, melyet megelőző bizottsági ülések megtartására 
december 7-én és 8-án kerül sor.  
Kmf.

  Manninger Jenő







Dr. Mester László

a közgyűlés elnöke







  megyei főjegyző

