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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2010. március 11-i 
rendkívüli üléséről
Az ülés helye: 
Megyeháza Deák Ferenc terme
Jelen vannak:
Dr. Balogh Miklós, Baracskai József, Bécs Róbert, Császár József, Dr. Fekete Zoltán, Fertig István, Gecse László, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Dr. Kiss András, Kiss Bódog Zoltán, Kovács János,  Laki József, Manninger Jenő, Nagy József György, Nagy Kálmán, Nagy Tamás,  Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Pintér László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Dr. Schüschletz Sándor, Szalóki Jenő, Széphalmi Miklós, Dr. Szirti Tibor, Szőke György, Vajda László, Varga László, Varga Miklós, Veér Miklós, Vincze Júlia, Zsuppányi Gábor, közgyűlési képviselők, Dr. Sifter Rózsa megyei főjegyző, Dömötörfy József könyvvizsgáló, a hivatal osztályvezetői, Delyné Székely Katalin jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszöntötte a Zala Megyei Közgyűlés rendkívüli ülésén megjelent közgyűlési képviselőket, meghívottakat, érdeklődőket, valamint a sajtó munkatársait.

Az ülést 16,35 órakor megnyitotta.  Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 40 tagú testületből jelen van 32 fő.
Távolmaradását előzetesen jelezte: Borbíró Frigyes, Husz Péter László, Köcse Tibor, Pácsonyi Imre. Hiányzik még az ülésről Dr. Boros Imre, Horváth Csaba, Kalló Zoltán, Dr. Szabó Balázs.
A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és az előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták, a meghívóban külön szerepelt a rendkívüli ülés összehívásának indoka.
A kiküldött meghívóban nem szereplő három új napirend felvételére tett javaslatot.

Javasolta, hogy „A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítása” című  előterjesztést 1. számú napirendi pontként,  az „Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium által benyújtandó pályázat az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című felhívására” c. előterjesztést 4. napirendi pontként, „A Zöldmező Utcai Egységes Gyógypedagógiai Intézmény által benyújtandó a „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című pályázat támogatása” c. előterjesztést 5. napirendi pontként vegye fel napirendjére a testület.

Az új 1. számú napirendi pont határozati javaslatának elfogadása esetén a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriuma teljes létszámmal működhet, a 4. és 5. számú napirendi pontok pályázatainak beadási határideje pedig 2010. április 1., ezért az új előterjesztések rendkívüli testületi ülésen való tárgyalása indokolt.

· Kéri, szavazzanak „A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítása” című  előterjesztés 1. számú napirendi pontként történő napirendre vételére irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak az „Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium által benyújtandó pályázat az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című felhívására” c. előterjesztés 4. napirendi pontként történő napirendre vételére irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

· Kéri, szavazzanak „A Zöldmező Utcai Egységes Gyógypedagógiai Intézmény által benyújtandó a „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című pályázat támogatása” c. előterjesztés 5. napirendi pontként történő napirendre vételére irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
32/2010. (III.11.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy 1. sz. napirendi pontként napirendjére veszi „A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Alapító Okiratának módosítása” című, 4. sz. napirendi pontként napirendjére veszi „Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium által benyújtandó pályázat az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című felhívására”  című, 5. sz. napirendi pontként napirendjére veszi „A Zöldmező utcai Egységes Gyógypedagógiai Intézmény által benyújtandó a „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című pályázat támogatása” című előterjesztéseket.

1. A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Manninger Jenő: Elmondta, hogy Kozma Tibor, a határozati javaslatban szereplő kuratóriumi tag írásban nyilatkozott arról, hogy hozzájárul a napirend nyílt ülésen történő tárgyalásához, valamint eljuttatta hozzá az összeférhetetlenségi és elfogadó nyilatkozatot is.

Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság a mai napon megtárgyalta. Kéri a bizottság elnökét, szíveskedjen ismertetni döntésüket.

Baracskai József: A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag döntött a határozati javaslat elfogadása mellett.
Manninger Jenő: Megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólási szándéka ? 
A napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el.

· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
33/2010. (III.11.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

a.) Kozma Tibor (8900 Zalaegerszeg, Gorkij u. 9.) a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Kuratóriuma tagjának 2005.12.02.-2009.12.02-ig szóló kuratóriumi tagságát 1 évvel 2010. december 02-ig meghosszabbítja.

b.) felhatalmazza Elnökét a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat aláírására, valamint hogy kérelmezze a módosítás bírósági nyilvántartásba vételét.

Határidő: március 30.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke  

2. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA

Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta a mai napon tartott rendkívüli ülésén. Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek döntésüket ismertetni.

Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.
Széphalmi Miklós, az Oktatási és Kulturális Bizottság alelnöke (Pácsonyi Imre bizottsági elnök távollétében): A bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
 
Baracskai József: A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Dr. Fekete Zoltán: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság támogatta az előterjesztést.
Zsuppányi Gábor, a Térségfejlesztési Bizottság alelnöke (Borbíró Frigyes bizottsági elnök távollétében): A bizottság nem volt határozatképes.
Vajda László: A Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Szalóki Jenő: A Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Manninger Jenő: Ismertette, hogy a könyvvizsgáló a rendelet-módosítással egyetért.

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem volt.
· Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
7/2010. (III.12.) ÖR számú rendelet
a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (I.26.) ÖR számú rendelet  módosításáról
3. SAJÁT FORRÁS VÉGLEGESÍTÉSE A „SÜRGŐSSÉGI CENTRUM (SO1) KIALAKÍTÁSA A ZALA MEGYEI KÓRHÁZBAN” TIOP-2.2.2-08/2-2009-0028 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ

Manninger Jenő: Köszöntötte a Zala Megyei Kórház képviseletében jelenlévő Dr. Csidei Irén főigazgató asszonyt és Szabó Gyuláné gazdasági igazgató asszonyt. Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság a mai napon tartott rendkívüli ülésén tárgyalta.

Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését. 
Dr. Fekete Zoltán: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslat elfogadását.
Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja.
Manninger Jenő: Ismertette, hogy a könyvvizsgáló véleménye szerint a módosítás a pályázati feltételek módosulása miatt indokolt, ezért a határozati javaslattal egyetért.

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni a napirendi ponthoz ?
A képviselők nem kívántak hozzászólni. 
Elmondta, örül annak, hogy egyetértenek ebben, és hosszú várakozás után eljutottak idáig, hogy a pályázatban továbbléphessenek.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
34/2010. (III.11.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. a „Sürgősségi Centrum (SO1) kialakítása a Zala Megyei Kórházban” projekt megvalósításhoz rendelkezésre álló 72.275.474,-Ft saját forrást 2.244.137,-Ft-tal kiegészíti az Európai Uniós pályázatok tartalékalapja előirányzat terhére, ezzel összesen 74.519.611,- Ft előirányzatot biztosít a sürgősségi osztály kialakításához. 

2. az 1. pontban meghatározott előirányzatból a „Sürgősségi Centrum (SO1) kialakítása a Zala Megyei Kórházban” című, TIOP 2.2.2-08/2-2009-0028 azonosítószámú 707.696.111,- Ft összköltséggel megvalósuló projekthez 70.769.611,- Ft saját forrást biztosít, amelyből 63 692 650,- Ft-ot saját költségvetésében, 7 076 961,- Ft-ot a Zala Megyei Kórház költségvetésében biztosít.

3. az 1. pontban meghatározott előirányzatból „Sürgősségi Centrum (SO1) kialakítása a Zala Megyei Kórházban” című, TIOP 2.2.2-08/2-2009-0028 azonosítószámú projekthez kapcsolódó közműkiváltásra 3.750.000,- Ft előirányzatot biztosít.

Felkéri elnökét az átcsoportosítás költségvetési rendeletben történő átvezetésre.
Határidő: 2010. április 30.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Manninger Jenő: Főigazgató asszonynak és gazdasági igazgató asszonynak megköszöni a részvételüket, és természetesen majd méltóbb körülmények között a pályázat kapcsán eddig végzett munkájukat is, meg a hivatal dolgozóinak is, hogy végre most már úgy tűnik, célegyenesbe jutottak. Varga László közbeszólására reagálva hozzátette, azt mindenképpen méltányolniuk kell, és készek elismerni, hogy a pályázat támogatásáról szóló döntés meghozatalánál a Zala Megyei Kórház súlyát, szerepét, azt a szakmai megalapozottságot, amit senki nem vitat, figyelembe vették.
4. ASBÓTH SÁNDOR TÉRSÉGI KÖZÉPISKOLA, SZAKISKOLA ÉS KOLLÉGIUM ÁLTAL BENYÚJTANDÓ PÁLYÁZAT AZ OKTATÁSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY KOLLÉGIUMFEJLESZTÉSI ALKURATÓRIUMÁNAK „KÖZOKTATÁSI KOLLÉGIUMOK ENERGIAFELHASZNÁLÁSÁNAK CSÖKKENTÉSE” CÍMŰ FELHÍVÁSÁRA 

Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság a mai napon tartott rendkívüli ülésén tárgyalta.

Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését. 

Széphalmi Miklós alelnök: Az Oktatási és Kulturális Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.
Manninger Jenő: Ismertette, hogy a könyvvizsgáló véleménye szerint az előterjesztésben megjelölt cél megyei érdeket szolgál és a költségvetésben biztosított a fedezete, ezért a határozati javaslattal egyetért.
Az előterjesztéshez kapcsolódó módosító indítványa eredményeként a határozati javaslat 1/a. pontját az alábbiak szerint javasolja elfogadni: „A Zala Megyei Közgyűlés hozzájárul, hogy az Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának „Közoktatási kollégiumok energia-felhasználásának csökkentése” című felhívására pályázatot nyújtson be 13.000.000 Ft összköltséggel.”
Megjegyezte, egy sajtóhiba miatt nem ez az összeg szerepelt, ezért javítaniuk kell.
Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
A napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak az ismertetett módosító indítványról, a határozati javaslat 1/a. pontjában szereplő összeg pontosítására vonatkozóan.
Megállapította, hogy a közgyűlés a módosító indítványt 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
35/2010. (III.11.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés

a.) hozzájárul, hogy az Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című felhívására pályázatot nyújtson be 13.000.000 Ft összköltséggel. 

b.) A Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (I.26.) ÖR számú rendelet „6. sz. melléklet – Intézményi fejlesztési kiadásokra és fejlesztési pályázatok önrésze” sorból biztosít az Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium pályázata sikerességéhez 1.500.000 Ft önerőt.

2. felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos dokumentumok és nyilatkozatok aláírására.

Határidő: pályázatnak megfelelően

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

5. A ZÖLDMEZŐ UTCAI EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI INTÉZMÉNY ÁLTAL BENYÚJTANDÓ A „KÖZOKTATÁSI KOLLÉGIUMOK ENERGIAFELHASZNÁLÁSÁNAK CSÖKKENTÉSE” CÍMŰ PÁLYÁZAT TÁMOGATÁSA

Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság a mai napon tartott rendkívüli ülésén tárgyalta.

Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését. 

Széphalmi Miklós alelnök: Az Oktatási és Kulturális Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolta a közgyűlésnek.
Manninger Jenő: Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a könyvvizsgáló véleménye szerint az előterjesztésben megjelölt cél megyei érdeket szolgál és a költségvetésben biztosított a fedezete, ezért a határozati javaslattal egyetért.

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
36/2010. (III.11.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés  

a.)  hozzájárul, hogy a Zöldmező Utcai Általános Iskola, Diákotthon és Speciális Szakiskola,   Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani  Intézmény az Oktatásért Közalapítvány Kollégiumfejlesztési Alkuratóriumának „Közoktatási kollégiumok energiafelhasználásának csökkentése” című felhívására pályázatot nyújtson be 10.500.000 Ft összköltséggel. 

b.) a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (I.26.) ÖR számú rendelet 6. sz. mellékletben szereplő „Intézményi fejlesztési kiadásokra és fejlesztési pályázatok önrésze” előirányzat sorból 500.000,- Ft önrészt biztosít a Zöldmező Utcai Általános Iskola, Diákotthon és Speciális Szakiskola, Kollégium, Pedagógiai Szakszolgálat, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény által benyújtandó pályázat eredményes megvalósításához.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos dokumentumok és nyilatkozatok aláírására.

Határidő: pályázatnak megfelelően

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Manninger Jenő: A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendel el. Kéri, hogy a teremben a közgyűlési képviselők, főjegyző asszony és a hivatal érintett dolgozói maradjanak. (A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.)
*
Manninger Jenő: Nyilvános ülésen kihirdeti a zárt ülésen hozott döntést, mely szerint a Zala Megyei Közgyűlés elnöke által térítési díj megállapítása tárgyában 2010. január 27-én hozott 
1-4/2010.Sz. számú határozatot a testület helybenhagyta.
A napirend végére érve tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Zala Megyei Közgyűlés az 
1848-49-es forradalomról megemlékező megyei ünnepségét Dióskál községben tartja 2010. március 14-én vasárnap 15 órai kezdettel, a Faluháza előtti téren, ahova várják képviselőtársaikat. Az ünnepség keretében kerül felavatásra a szabadságharc dióskáli honvédei tiszteletére állított emlékmű. 
Megköszönte a képviselők részvételét a pályázati határidők miatt sürgősséggel összehívott rendkívüli ülésen. Elmondta még, hogy munkaterv szerinti soron következő ülésüket 2010. április 30-án tartják, melyet megelőző bizottsági ülések megtartására április 27-28-án kerül sor. 
A közgyűlés elnöke az ülést 16,55 órakor bezárta.
Kmf.

Manninger Jenő
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