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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2010. július 8-án tartott 
rendkívüli nyilvános üléséről
Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme
Jelen vannak:
Baracskai József, Bécs Róbert, Borbíró Frigyes, Császár József, Dr. Fekete Zoltán, Fertig István, Gecse László, Góra Balázs, Horváth Csaba, Horváth Zoltán, Husz Péter László, Kalló Zoltán, Dr. Kiss András, Kiss Bódog Zoltán, Kovács János, Köcse Tibor, Laki József, Manninger Jenő, Nagy József György, Nagy Kálmán, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Pintér László, Dr. Schüschletz Sándor, Szalóki Jenő, Széphalmi Miklós, Dr. Szirti Tibor, Szőke György, Vajda László, Veér Miklós, Vincze Júlia, Zsuppányi Gábor, közgyűlési képviselők, Dr. Sifter Rózsa főjegyző, a hivatal osztályvezetői, Delyné Székely Katalin jegyzőkönyvvezető
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszöntötte a Zala Megyei Közgyűlés rendkívüli ülésén megjelent közgyűlési képviselőket, meghívottakat, munkatársakat, külön köszöni, hogy a nyári időszakban is rendelkezésre állnak. 
Az ülést 16,05 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 40 közgyűlési képviselőből 33 fő jelen van.

Távolmaradását előzetesen jelezte: Dr. Balogh Miklós, Dr. Boros Imre, Nagy Tamás, Sáringer-Kenyeres Tamás,  Dr. Szabó Balázs, Varga László, Varga Miklós.
A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és az előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. A rendkívüli ülés összehívásának indokát a testületi ülés meghívójában megjelölte.
Mint a meghívóban jelezte, a 2. napirend pontot a közgyűlés zárt ülés keretében tárgyalja.
· Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
73/2010. (VII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. ZALA MEGYE CÍMERÉNEK ÉS ZÁSZLAJÁNAK ALKOTÁSÁRÓL, AZOK HASZNÁLATÁNAK SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 1/1991. (II.2.) SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSA
Manninger Jenő:  Köszöntötte Molnár András urat, a Zala Megyei Levéltár igazgatóját, aki az előterjesztéshez részletes háttértanulmányt készített, melyet az előterjesztés tartalmaz. Igazgató úr elkészítette továbbá az új megyecímer egyes elemeinek indokolására szolgáló normaszöveget, melyet módosító indítványként terjeszt elő.  Az új tartalmú megyecímer és megyezászló a háttérben a projektoros kivetítésnek köszönhetően látható, a módosítás indoka a frakcióvezetőkkel előzetesen egyeztetésre került.
Az előterjesztésben szereplő történeti, heraldikai ismertetéshez annyit szeretne hozzátenni, hogy már több éve foglalkoznak evvel a témával, úgy gondolták, most eljött az ideje, hiszen remélhetőleg a millenniumi emlékmű szeptemberben átadásra kerül, a munkálatok jó ütemben folynak, ott is már az új címert szeretnék elhelyezni. Talán ezért is hozták egy kicsit előbbre, de szerették volna még ebben a ciklusban ezt a módosítást úgy, hogy a leginkább elfogadható megoldásra törekedjenek. Azt gondolja, hogy szakmailag és tudományosan nem vonható kétségbe, még ha gyakorlati oldalról nézve természetesen fel is vethetnek problémákat. Tulajdonképpen ezért nem tárgyalták meg korábban, ezek a problémák ma már nem olyan nagyok, hogy ne lehessen megoldani, tehát még mielőtt ezek a gyakorlati kérdések felmerülnek, elmondja, igazából sajnos nincsen olyan sok helyen megyecímer és megyezászló, hogy ennek  költségei túl jelentősek lennének. Ez egyfelől sajnálatos, másfelől meg ilyen szempontból praktikus is, mert a csere nem jelent majd túl nagy költséget. A megyehatárokon kell kicserélni a címert, illetve néhány megyei intézménynél, de ebből legtöbb a megyeházán van, miután ennek a használata nem rendszeresített, tehát igazából nagyon kevés van. Sokan kérdezték a zöld és a kék közötti problémát, aki egy kicsit ért hozzá, az tudja, hogy ezek a címerek inkább kék színűek szoktak lenni. Az is kétségtelen, hogy a Zala meg a zöld szín mindig is egyfajta testvériségben állt, tehát a zöld Zala szívünkhöz közel van, de azért heraldikailag és történelmileg úgy a megfelelő, ahogy le van írva az indoklásban. Ha van valakinek hozzászólása, kérdése, hogyha mélyebb, tudományos vitát indít, akkor megkéri igazgató urat, hogy válaszoljon, de azt gondolja, az előterjesztésben nagyon részletesen leírta ezt. Köszöni a frakcióvezetőknek, hogy előzetesen is hozzájárultak, hogy igyekeznek közmegegyezéssel megvalósítani ezt a döntést.     
Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság a mai napon tartott ülésén tárgyalta, amelyen a bizottság elnöke nem volt jelen, ezért kéri a bizottság alelnökét, szíveskedjék ismertetni döntésüket. 
Dr. Schüschletz Sándor: Az előterjesztést a bizottság megtárgyalta és egyhangúlag  közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, hogy kívánnak-e hozzászólni? 
Baracskai József: Amikor meghallotta, hogy a címernek megváltoztatják a színét, ő is először egy kicsit értetlenkedett, de ma volt alkalma beszélni a levéltár igazgatójával, és utána is nézett, maximálisan egyetért azzal, hogy a régi címert újra visszaállítják. Bár lehet, hogy ünnepélyesebb lett volna, ha a tavalyi évben történt volna meg, mikor ezeréves volt Zala megye, de úgy gondolja, ez egy nagyon szép gesztus a Zala Megyei Közgyűlés részéről, és külön örül annak, hogy szakembereket vettek igénybe, és tudományos kutatást is végeztek ennek érdekében. Egyetlen észrevétele, hogy a „Zala megye” egybe van írva, holott azt külön kell írni. A praktikussági szempontot nézve a pecséteket sem kell kicserélni, mert az eddig is fekete-fehér volt, tehát ilyen problémák sem adódnak, úgyhogy támogatja az előterjesztést.
Manninger Jenő: Köszönik a támogatást, hozzátéve, hogy ma egy jogi értelemben vett döntést kell meghozniuk, a protokolláris része szeptemberben lesz, amennyiben elkészül az épület, akkor ott egy díszközgyűlést szándékoznak tartani. Ennek időpontja még nem teljesen fix, az biztos, hogy szeptember első két hetében lesz, ez az építési, meg egyéb körülményektől függ.
Veér Miklós: Előre bocsátja, hogy elfogadja a címert, de úgy gondolja, becsületbeli kötelessége megszólalni, mint az akkori megyei tanács keszthelyi képviselője, a levéltár akkori igazgatójával elég mélyen foglalkoztak a témával. Akkor is felmerült ez, hogy kék vagy zöld, és azzal az indokkal kapta meg a többséget a zöld szín, amiről elnök úr szólt. Úgy gondolja, kifogás nem lehet, de mint rajztanár nem bánná, ha az ellipszis az nem szilvamag lenne, hanem ellipszis. Annak a rajzi megoldása kézenfekvő, könnyen megoldható, nem hiszi, hogy címertanilag ez befolyásolna bármit, csak a pontosság kedvéért kívánta megjegyezni. Javasolja az előterjesztés elfogadását. 
Manninger Jenő: Köszöni a rugalmasságot, avval együtt azért majd megkérdezi, mert nyilván nem itt szerkesztenek egy ilyenfajta címert és ennek biztosan vannak történelmi okai, hogy pontosan miért néz ki így ez az ábra. Az indoklásban is írták, hogy a régi, leginkább használt variációt vették elő. Megköszöni Molnár András igazgató úrnak az előkészítésben végzett eddigi munkáját is, egyúttal megkérdezi, hogy kíván-e ezekre a felvetésekre reagálni.
Molnár András: A felvetettekre válaszolva elmondta, hogy a „Zala megye” felirat a zászlón véletlenül egybecsúszott, ez pusztán egy technikai probléma, nyilván annak külön kell lenni.  Ami a pajzs alját illeti, tehát hogy kerek talpú, csücskös talpú, vagy ilyen, un. szilvamag alakú, ez teljesen véletlen, ahány fajta ábrázolása van a történelmi Zala megye címernek, annyiféle verzióban jelenik meg. Az I. emeleti tárgyalóban látható az a bizonyos csücskös talp, ami 1949-ig volt használatban. Hivatalosan az a verzió lenne, hogyha most a történelmi címert visszaállítják, az a csücskös záródás, ami az I. emeleti tárgyalóban lévő címer alján van. Ezt 1989-ben Frimmel Gyula zalaegerszegi grafikus tervezte az akkori ízlés és felkérés szerint. Úgy gondolja, ha az alapelemekben a közgyűlés megegyezik, tehát hogy kék-ezüst színek és a rajzolat nagyjából ilyen, akkor ez már egy apró részletkérdés, amit bármikor praktikusan módosítani lehet. 
Manninger Jenő: Azt gondolja, hogy evvel így figyelembe veszik képviselő úr észrevételét is.  Miután további hozzászólás nem volt, a vitát lezárta.
· Kéri, elsőként szavazzanak a kiosztott módosító indítványról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a módosító indítványt 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet  egészének elfogadásáról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
12/2010. (VII.9.) ÖR számú rendelet

Zala megye címerének és zászlajának alkotásáról, azok használatának szabályozásáról szóló 1/1991. (II.2.) számú rendelet módosításáról
Manninger Jenő: Köszöni a közgyűlés frakcióinak, képviselőinek egyhangú szavazatát. Megköszöni a hivatal munkatársainak, Laki Tamásnak az előkészítésben végzett munkáját, és külön köszöni Molnár András igazgató úrnak, hogy ezt a szép háttérmunkát számukra egyértelműen felvázolta, gondolja, a nagy egyetértésnek ez is oka, hogy ilyen szép, tudományos alapon szerkesztett előterjesztést kaptak. Köszöni a részvételét.

A közgyűlés elnöke a következő napirend tárgyalására zárt ülést rendel el. Kéri, hogy a teremben a képviselők, megyei főjegyző és a hivatal érintett munkatársai tartózkodjanak.
(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.)

*
Manninger Jenő: Nyilvános ülésen kihirdeti a testület zárt ülésen hozott döntését, mely szerint a közgyűlés a fegyelmi eljárást megindítja, illetve Dr. Fekete Zoltán közgyűlési képviselőt vizsgálóbiztossá nevezi ki.
A napirend végére érve tájékoztatta a képviselőket, hogy a fegyelmi eljárás elindítása maga után vonja azt is, hogy valószínűleg rendkívüli közgyűlést kell összehívni, amelyen a fegyelmi kérdésről dönteniük kell. A szeptemberi soros ülésen kívül, mint már említette, szeptember elején lesz a díszközgyűlés a millenniumi emlékmű átadásával. Megköszöni képviselőtársai részvételét, és mindenkinek jó pihenést kíván a nyári időszakban. 

Az ülést 16,45 órakor bezárta.
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