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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2010. augusztus 30-án tartott 
rendkívüli nyilvános üléséről
Az ülés helye:

Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:

Dr. Balogh Miklós, Bécs Róbert, Borbíró Frigyes, Császár József, Dr .Fekete Zoltán, Fertig István, Gecse László, Góra Balázs, Horváth Csaba, Horváth Zoltán, Husz Péter László, Kalló Zoltán, Kiss Bódog Zoltán, Kovács János, Köcse Tibor, Laki József, Manninger Jenő, Nagy Kálmán, Nagy Tamás, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Pintér László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Dr. Schüschletz Sándor, Szalóki Jenő, Dr. Szirti Tibor, Szőke György, Vajda László, Varga László, Varga Miklkós, Veér Miklós, Vincze Júlia, Zsuppányi Gábor közgyűlési képviselők, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, a hivatal osztályvezetői, Boros Márta jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszöntötte a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, meghívottakat, a sajtó munkatársait és a vendégeket.

Az ülést 16,04 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a jelenléti ív szerint a 40 közgyűlési képviselőből 34 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Baracskai József, Dr. Kiss András és Nagy József György, továbbá hiányzik Széphalmi Miklós, Dr. Szabó Balázs, és Dr. Boros Imre. 
Bejelentette, hogy Dr. Sifter Rózsa főjegyző asszony az ülésen nem tud részt venni, mivel most nevezi ki a megyei közigazgatási hivatal vezetőjének a miniszterelnök javaslatára a közigazgatási miniszter, ezért szeptember 1-től ezt a feladatot fogja ellátni. Gratulált neki a közgyűlés nevében is. Egy későbbi közgyűlésen a gratulációt személyesen is megtehetjük, megköszönve eddigi munkáját.
A közgyűlés napirendjét tartalmazó írásos meghívót és az előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. A rendkívüli ülés összehívásának indokát a testületi ülés meghívójában megjelölte. 

A testületi ülést megelőzően került kiosztásra az „Osztályszám bővítés engedélyezése a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Közgazdasági Szakközépiskola 1/13. évfolyamán induló érettségi utáni szakképzésben” című előterjesztés. Rendkívüli ülés keretében történő tárgyalásának indoka, hogy az önkormányzat fenntartásában működő Közgazdasági Szakközépiskolában a tanulói beiratkozások eredményeként szeptember 1-től osztályszám bővítés vált indokolttá.

Mint a meghívóban jelezte, a fegyelmi tanács tárgyalásának megtartására zárt ülés keretében kerül sor.

· Kéri szavazzanak az „Osztályszám bővítés engedélyezése a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Közgazdasági Szakközépiskola 1/13. évfolyamán induló érettségi utáni szakképzésben” című előterjesztés 4. számú napirendként történő napirendre vételéről.
Megállapította, hogy a közgyűlés a napirend felvételére irányuló javaslatot  34 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 

· Kéri szavazzanak a mai ülés napirendjéről az elfogadott kiegészítéssel együtt.
Megállapította, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 34 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
75/2010. (VIII.30.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy 4. napirendi pontként napirendjére veszi a „Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő középfokú oktatási intézmények 2010/2011-es tanévre szóló beiskolázási tervének módosítása” című előterjesztést.

1. RENDELET-TERVEZET A MEGYEI KITÜNTETŐ CÍM, VALAMINT DÍJAK ALAPÍTÁSÁRÓL ÉS ADOMÁNYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 13/2007.(VI.26.) ÖR SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták, amit a Jogi és Ügyrendi Bizottság mai napon tartott ülésén tárgyalt. Kérte a bizottság alelnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését.
Dr. Schüschletz Sándor: A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslat közgyűlés elé terjesztését.
Manninger Jenő: A vitát megnyitja.

Dr. Balogh Miklós: Helyeselte a kitüntetést, amit a közgyűlés alapított és adott is már át. Személyes okok miatt is helyesli, mivel ő is nagycsaládból származik, neki is három gyermeke van. Két javaslata lenne. Az egyik: úgy gondolja itt a családról van szó, a Zala Megyei Közgyűlés a családért, a családokért akar tenni. Ezt akarja kifejezni, szerepel utána a megye fejlődés szempontjából, stb. ezzel teljes mértékben egyetértek. Azt javasolja, hogy ne „családdal” legyen a kitüntetés címe - ez eszközhatározós eset -, hanem „Családért Zalában”. A 3. pontban azt javasolná: „A kitüntetett pénzjutalmat és a kitüntetés adományozásáról szóló oklevelet vehet át a közgyűlés elnökétől ünnepélyes keretek között.” helyett „… kap a közgyűlés elnökétől” legyen. 
Manninger Jenő: Rendelet-tervezetre vonatkozóan írásos módosító indítvány az ülést megelőzően nem érkezett. Az SZMSZ szerint az ülés megkezdése előtt egy órával kell benyújtani rendelet-tervezetre vonatkozóan módosító indítványt. Pontosítani lehet, de az SZMSZ ebben a vonatkozásban nem engedi meg, hogy szóbeli előterjesztés alapján a közgyűlés módosítsa a rendelet-tervezetet. A befogadás is módosításnak minősül. Az elnöknek sincs joga módosítani a rendelet-tervezetet szóbeli előterjesztés alapján. A felvetést méltányoljuk. A szeptember 10-i közgyűlés pontosíthatja a rendeletet – bár ez nem cél -, ha képviselő úr ezt igényli. Nincs közöttünk elvi vita. Fontos, hogy a közgyűlés a rendeletet megalkossa, mert szeptember 11-én a díjat szeretnék átadni. Ez ügyben a frakcióvezetőkkel konzultálni fog. Ez nem módosító indítvány, mert az SZMSZ nem engedi, a következő ülésre lehet bevinni.
Miután több hozzászólás nem volt, a vitát lezárta.
· Kérte, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 32 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
13/2010. (VIII.31) ÖR

Rendelet-tervezet a megyei kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2007.(VI.26.) ÖR számú rendelet módosításáról.

2. CSATLAKOZÁS A „PANNON KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ EURÓPAI TERÜLETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI CSOPORTOSULÁSHOZ (PANNON EGTC)”
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták, amit a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága, a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság mai napon tartott rendkívüli együttesen ülésén tárgyalt. Kérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék döntésüket.

Szalóki Jenő: A Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága megtárgyalta és 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja.

Borbíró Frigyes: A Térségfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogatja az előterjesztést.
Manninger Jenő: A könyvvizsgáló véleménye szerint az előterjesztésben megjelölt cél megyei érdeket szolgál, és a költségvetésben megvan rá a fedezet, ezért a határozati javaslattal egyetért. 

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 33 igen szavazattal elfogadta. 
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 33 szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
76/2010. (VIII.30.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. támogatja, hogy Zala megye alapító tagként csatlakozzon a „Pannon Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz (PANNON EGTC)” és az előterjesztés mellékletét képező Egyezményt, valamint az Alapszabályt jóváhagyja. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét az Egyezmény és az Alapszabály aláírására.
2. a PANNON EGTC éves tagdíjaként az 1,- Ft / állandó lakos / év tagsági díjat elfogadja, ahol „állandó lakos” alatt Zala megye megyei jogú városok – Zalaegerszeg és Nagykanizsa – nélküli lakossága értendő. Ennek megfelelően 2010-ben a tagdíj mintegy 190.000 Ft, mely összeget a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (I. 26.) ÖR számú rendelet 10. sz. melléklet 8. pontjában a „Zala megye részvétele nemzetközi interregionális szervezetekben” sor terhére biztosítja.

Határidő: 2010. október 1.

Felelős:   Manninger Jenő a közgyűlés elnöke

3. EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERETMEGÁLLAPODÁS A BGF PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI KAR ZALAEGERSZEGI INTÉZETÉNEK FEJLESZTÉSE ÉRDEKÉBEN. 
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták, amit az Oktatási és Kulturális Bizottság mai napon tartott rendkívüli ülésén tárgyalt. Kérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse döntésüket.

Pácsonyi Imre: A bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslat elfogadását.
Manninger Jenő: Az előterjesztés mellékletét képező megállapodás előzetesen egyeztetésre került a szerződő felekkel. 

Kérdezte a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.

· Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 34 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
77/2010. (VIII.30.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Kar Zalaegerszegi Intézetének fejlesztése érdekében jóváhagyja az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési keretmegállapodást.

Felhatalmazza elnökét a megállapodás aláírására. 

Határidő: 2010. szeptember 5. 

Felelős: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. OSZTÁLYSZÁM BŐVÍTÉS ENGEDÉLYEZÉSE A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ KÖZGAZDASÁGI SZAKKÖZÉPISKOLA 1/13. ÉVFOLYAMÁN INDULÓ ÉRETTSÉGI UTÁNI SZAKKÉPZÉSBEN 
Manninger Jenő: Az előterjesztés a testületi ülést megelőzően került kiosztásra, amit az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság mai napon tartott rendkívüli ülésén tárgyalta. Kérte a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék döntésüket.

Pácsonyi Imre: Az Oktatási és Kulturális Bizottság egyhangúlag támogatta a határozati javaslat elfogadását.
Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag támogatta.
Manninger Jenő: A könyvvizsgáló véleménye szerint az előterjesztésben megjelölt cél megyei érdeket szolgál, és a költségvetésben megvan rá a fedezet, ezért a határozati javaslattal egyetért. 

Kérdezte a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.

· Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 34 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
78/2010. (VIII.30.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. a 98/2009. (IX. 11.) KH számú határozatával elfogadott 2010/2011-es beiskolázási terv 3. számú mellékletében szereplő, a Közgazdasági Szakközépiskola 1/13. évfolyamán induló pénzügyi-számviteli ügyintéző szakmai képzés osztályszámát 0,5-ről 1-re, tanuló létszámát 15-ről 24-re, marketing és reklámügyintéző szakmai képzés osztályszámát 0,5-ről 1-re, tanuló létszámát 15-ről 23-ra módosítja.

2. felkéri Elnökét, hogy a határozati javaslat 1. pontja miatt 2010. évre jelentkező 317.000 forint összegű, 3 havi bért és járulékot magában foglaló kiadást az Önkormányzat általános működési tartaléka terhére biztosítsa.

Határidő: az 1. pontra: 2010. szeptember 1.

Felelős: Manninger Jenő a közgyűlés elnöke

Határidő: a 2. pontra: 2010. szeptember 10.

Felelős: Manninger Jenő a közgyűlés elnöke

*

Manninger Jenő: A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendelt el. Kéri, hogy a teremben a képviselők, megyei aljegyző és a hivatal érintett munkatársai tartózkodjanak. 

(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.)
Manninger Jenő: Kihirdette a testület zárt ülésen hozott döntését, mely szerint a közgyűlés a fenntartásában működő intézmény igazgatója ellen indított fegyelmi eljárást a folyamatban lévő büntetőeljárásra tekintettel felfüggesztette.

Az ülés végére érve bejelentette, hogy a legközelebbi soros ülés 2010. szeptember 10-én lesz. A frakcióvezetőkkel egyeztetést kezdeményez az ülés kezdő időpontjára vonatkozóan, mert a délelőtti elfoglaltságok nem biztos, hogy lehetővé teszik az ülés délelőtti megtartását. A bizottsági ülések szeptember 7-én és 8-án lesznek.
Felhívta a képviselők figyelmét, hogy szeptember 11-én tartják a Családi Napot az 1000 éves emlékmű átadásával, amelyre minden testületi tagot meghívott.
Megköszönte a képviselők munkáját, majd az ülést 16,25 órakor bezárta.
Kmf.


Manninger Jenő
Dr. Györke Gyöngyi


a közgyűlés elnöke
megyei aljegyző

