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JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2011. szeptember 6-i üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Péntek László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, a hivatal osztályvezetői, Bottlik Barbara jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelenteket, képviselőket, meghívottakat, a sajtó munkatársait.

Az ülést 09,34 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből a jelenléti ív szerint 15 fő jelen van.

A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
A képviselők részéről napirendi javaslat, hozzászólás nem volt.

Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

101/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

Megjegyzi, hogy a kiküldött előterjesztések nem tartalmazták a bizottsági határozatokat, mivel a bizottsági ülések megtartására több esetben a közgyűlési anyagok megküldése után került sor. Ugyanakkor a bizottsági határozatok a közgyűlés tagjai számára szeptember 5-én elektronikusan megküldésre kerültek.

1. Elnöki beszámoló. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták.

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, kívánnak-e hozzászólni?

A képviselőcsoportok vezetői nem kívántak hozzászólni.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

102/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. a 31/2011. (IV. 28.) KH (A Zala Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításához kapcsolódó határozat végrehajtási határidejét 2011. december 31-ig meghosszabbítja.

3. a 35/2011. (IV. 28.) KH (Javaslat a gyermekvédelmi intézmények átszervezésére) 4.b pontjának végrehajtási határidejét 2011. december 31-ig meghosszabbítja.

4. az 55/2011. (VI.10.) KH (Elnöki beszámoló. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról) 3. pontjának – Víziközmű vagyon tulajdonjogának átadása - végrehajtási határidejét 2011. november 25-ig meghosszabbítja.

5. a 72/2011. (VI.10.) KH (Hozzájárulás a balatonlellei 5133/1 és 5133/2 helyrajzi számú ingatlanra történő jelzálog bejegyzéshez) végrehajtási határidejét 2011. november 25-ig meghosszabbítja.

Határidő:
1.: azonnal


2.,3.: 2011. december 31.


4., 5.: 2011. november 25.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. Beszámoló a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Manninger Jenő: Az előterjesztést, valamint a bizottsági üléseken született, átruházott hatáskörben hozott döntéseket tartalmazó előterjesztés-kiegészítést valamennyien kézhez kapták.
Megnyitja a vitát az előterjesztés felett.

Kérdezi, a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

A képviselők nem kívántak hozzászólni.

Kéri, szavazzanak a kiegészített előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

103/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja azzal, hogy a Kulturális Bizottság által a Suli Harmónia Általános Iskola, Miháld részére feltételesen biztosított 75.000,- Ft összegű támogatást a Zala Megyei Közgyűlés 2/2011. (II.9.) ÖR számú költségvetési rendelete 9. sz. melléklet 2. pontjában szereplő Kulturális Bizottság keretösszege terhére jóváhagyja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

3. A ZALA MEGYEI MÚZEUMOK IGAZGATÓSÁGA MAGASABB VEZETŐI ÁLLÁSHELYÉRE KIÍRT PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen a két pályázót, Kaján Imrét és dr. Winkler Ferencet, akik írásban nyilatkoztak arról, hogy hozzájárulnak a személyüket érintő előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához.

Az előterjesztést a Kulturális Bizottság megtárgyalta és mindkét pályázót alkalmasnak találta az álláshely betöltésére. A Bizottság 3 igen, 2 tartózkodó szavazattal Kaján Imrét javasolta a közgyűlésnek a Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága igazgatói teendőinek ellátásával megbízni, míg dr. Winkler Ferenc 1 igen szavazatot kapott 4 tartózkodás mellett.
Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, hogy 2011. szeptember 5-én érkezett meg a Zala Megyei Közgyűlés Hivatalába a kultúráért felelős államtitkár véleménye, aki Kaján Imre megbízását javasolta.
A napirend tárgyalását megnyitja.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, hogy kíván-e hozzászólni?
A bizottság elnöke nem kívánt hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

A képviselők nem kívántak hozzászólni.
Manninger Jenő: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előkészítő szakmai bizottság és a közgyűlés kulturális bizottságának ülésén részletesen kifejtették a jelöltek az igazgatói pályázatokkal kapcsolatos elképzeléseiket, erre a közgyűlés keretében csak kérés esetén szoktunk sort keríteni. Elsősorban a bizottsági ülés alkalmas a részletek megvitatására, így most, hogyha a képviselők nem jelezték, szavazni fogunk a határozati javaslat a.) pontjáról, amelyben kötelességünknek eleget kell tennünk.

Röviden egyeztetett Főjegyző úrral, majd tájékoztatta a jelenlévőket, hogy ritkán alkalmazza a közgyűlés ezt a módszert, de a Szervezeti és Működési Szabályzat alapján mindkét jelöltre szavazni kell, és amely jelölt több szavazatot kap, azt bízza meg a közgyűlés a teendőkkel. 
Mivel a határozati javaslat az illetmény megállapítását is tartalmazza, a szavazat arra is vonatkozik.
Kéri, elsőként szavazzanak a határozati javaslat a.) pontjáról, amely szerint a közgyűlés Kaján Imrét bízza meg.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat a.) alternatíváját 10 igen, 2 nem és 3 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, szavazzanak arról, hogy dr. Winkler Ferencet javasolja-e a közgyűlés múzeumigazgatónak.
Megállapítja, hogy a határozati javaslat B alternatíváját 0 igen, 9 nem és 6 tartózkodó szavazattal tehát elutasította a közgyűlés.
A szavazás eredményeként megállapítja, hogy a közgyűlés Kaján Imre pályázót bízza meg az alábbi határozat szerint:
104/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 2011. október 10-től 2016. október 9-ig, 5 év határozott időtartamra megbízza Kaján Imrét a Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága igazgatói teendőinek ellátásával.

Illetményét az alábbiakban állapítja meg (Ft):

· 1992. évi XXXIII. törvény vonatkozó rendelkezései szerint 

garantált illetmény: 
218.855 

Garantált illetmény összesen, kerekítve:
218.900

· A garantált összegen felüli, munkáltatói döntésen


alapuló illetményrész:
193.100

Illetmény összesen: 
412.000

· illetménypótlékok:


vezetői, mértéke a pótlékalap 275%-a:
55.000 


tudományos, mértéke a pótlékalap 50%-a:
10.000
Járandóságok összesen:
477.000
Határidő:
2011. október 9.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Megköszöni a szavazást és sok sikert kíván a közgyűlés nevében az igazgató úrnak a feladat ellátásához. Megköszöni Kostyál László, igazgatói teendőkkel megbízott igazgató-helyettesnek, hogy az átmeneti időszakban nehéz körülmények között is megfelelően ellátta az igazgatói teendőket és irányította a múzeumot. Sok sikert kívánt mindkettőjüknek a továbbiakban. A napirendi pontot lezárja.

4. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2011. I. FÉLÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

Kérdezi a bizottsági elnököket, kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nem volt.
Kéri, szavazzanak a kiegészített határozati javaslat elfogadásáról azzal, hogy azonnali határidő megjelölésével a közgyűlés elnöke kerül felelősként megjelölésre.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal, 5 tartózkodással a tájékoztatót elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:
105/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

5. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGAINAK MEGVÁLTOZTATÁSA

Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Kulturális és az Oktatási Bizottság megváltoztatásáról, összevonásáról van szó.
Kérdezi, van-e hozzászólás a napirendi ponthoz?
Hozzászólás nem volt.
Kéri, elsőként szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal, 2 tartózkodással megszavazta a rendeletmódosítást.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés 13 igen, 1 nem és 1 tartózkodó szavazattal a határozati javaslat 1. pontját elfogadta.
Most pedig a határozati javaslat 2. pontjával meg kell választani az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjait.

Az SZMSZ 33. § (6) bekezdése szerint személyi jellegű döntéseknél egyenként kell szavazni a jelöltről/jelöltekről, kivéve, ha ettől eltérő ügyrendi javaslat kerül elfogadásra.

Ügyrendi javaslattal élt a szavazást illetően. Személyi döntésekről van szó, ezért javasolta, hogy a jelöltekről ne egyenként, hanem a határozati javaslat szerint együtt szavazzanak, amennyiben a közgyűlés tagjai ezzel egyetértenek.
Kéri, aki az ügyrendi javaslattal egyetért, szavazzon!
Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag megszavazta az ügyrendi javaslatot, így együtt szavazhatnak a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról, amelyben az Oktatási és Kulturális Bizottság elnökének Pácsonyi Imrét, alelnökének Veér Miklóst jelöljük, továbbá az előterjesztésben ismertetett közgyűlési és nem közgyűlési tagokat javasoljuk a bizottságba.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag megválasztotta az Oktatási és Kulturális Bizottság tagjait.
SZMSZ-ünk értelmében az Oktatási és Kulturális Bizottság nem képviselő tagjainak eskütételére kerül sor.

Előtte ismertette a döntést:

Pácsonyi Imre elnök, Veér Miklós alelnök, közgyűlési tagok: Vajda László, Völgyi Zoltán, Fodor Márk és Pálinkás Róbert, nem közgyűlési tagok: Csótár András, Dr. Balogh Miklós, Piskor János, Almássy Roland, Targuba Árpád

Az Oktatási és Kulturális Bizottság nem közgyűlési képviselő tagjai letették az esküt.

Manninger Jenő: További sikeres munkát kíván mindenkinek. Kéri, hogy az előzetesen kiosztott esküokmányokat szíveskedjenek aláírni, és a Hivatal munkatársainak leadni!
Ezzel az új bizottság felállt és 2011. november 1-jén kezdheti meg munkáját, mivel a jelenleg folyamatban lévő pályázatok akkorra zárulnak le.
Megköszöni a frakcióvezetőknek és a képviselőknek, hogy az egyeztetéseket lefolytatták, így zökkenőmentesen lehet továbbdolgozni.
A napirendi pontot lezárja és az alábbi rendeletet és határozatot hozza:
13/2011. (IX.7.) ÖR

106/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Kulturális Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló 115/2010. (X.9.) számú, valamint az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló 116/2010. (X.9.) számú határozatát 2011. november 1. napjával hatályon kívül helyezi.

2. az Oktatási és Kulturális Bizottság 

a) elnökének Pácsonyi Imrét

b) alelnökének Veér Miklóst

c) közgyűlési tagjainak 

ca) Vajda Lászlót

cb) Völgyi Zoltánt

cc) Fodor Márkot

cd) Pálinkás Róbertet

d) nem közgyűlési tagjainak

da) Csótár Andrást

db) Dr. Balogh Miklóst

dc) Piskor Jánost

dd) Almássy Rolandot

de) Targuba Árpádot

2011. november 1-jei hatállyal megválasztja.

Határidő:
2011. november 1.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2011. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a bizottságok megtárgyalták és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolták. 

A könyvvizsgáló a rendeletmódosítással egyetért. Hivatalosan jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni.
A közgyűlés előtt kiosztásra került 2 módosító indítvány. Ezek szükségességét egyrészt az állandó bizottságok megváltoztatása, másrészt a Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága költségvetésének módosítása, illetve felújítási többlet-előirányzat biztosítása indokolja.

Kérdezi, van-e hozzászólás, kérdés a javaslatokkal kapcsolatban?
Nem történt hozzászólás.

Kéri, szavazzanak az állandó bizottságok megváltozása miatt szükséges módosító indítvány elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, szavazzanak a múzeumi költségvetés és a felújítási többlet-előirányzat biztosításáról szóló módosító indítvány elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 15 igennel egyhangúlag elfogadta.
Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról a módosításokkal együtt.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi rendeletet hozza:
14/2011. (IX.7.) ÖR

7. A KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁSOK KÖTELEZŐ IGÉNYBEVÉTELÉRŐL SZÓLÓ 16/2000. (XI.17.) KR. SZ. RENDELET MÓDOSÍTÁSA. A LÁNGŐR ’94 KFT. ÉS A FÜSTFARAGÓK KÉMÉNYTECHNIKAI KFT. 2011. ÉVI BESZÁMOLÓINAK ELFOGADÁSA
Manninger Jenő: Köszönti Havasi Zoltán urat, a Lángőr ’94 Kft. ügyvezetőjét, valamint Kovács József urat, a Füstfaragók Kft. ügyvezetőjét.
A Térségfejlesztési Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadásra ajánlja. A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag egyetértett az előterjesztés közgyűlés elé terjesztésével.

Az előterjesztés megküldésre került az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Zala Megyei Szervezetéhez, melynek képviselője, dr. Vértényi Jenő válasza szerint az előterjesztéssel kapcsolatban ellenvéleményük nincs.

Kérdezi a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nem volt.
Kérdezi a képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.
Manninger Jenő:
Kéri, elsőként szavazzanak a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladatok ellátásáért felelős szolgáltatók beszámolójának elfogadásáról.

Először a határozati javaslat a.) pontja szerint a Lángőr ’94 Kéményseprő-ipari és Tüzeléstechnikai Kft. beszámolójáról szavaznak. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Lángőr ’94 Kéményseprő-ipari és Tüzeléstechnikai Kft. beszámolóját.
Kéri, szavazzanak most a határozati javaslat b.) pontja szerint a Füstfaragók Kéménytechnikai Kft. beszámolójáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a Füstfaragók Kéménytechnikai Kft. beszámolóját.
Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a rendelet-tervezetet.
Megköszöni Havasi Zoltán és Kovács József ügyvezető igazgató uraknak az eddigi munkájukat, és sok sikert kíván a továbbiakban is.
A napirendi pontot lezárja és a következő rendeletet és határozatot hozza:

15/2011. (IX.7.) ÖR

107/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az előterjesztés mellékletét képező

a.) Lángőr ’94 Kéményseprő-ipari és Tüzeléstechnikai Kft. (8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 27.), mint a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladatok ellátásáért felelős meghatározott területen szolgáltató által készített 2011. évi beszámolót elfogadja,

b.) Füstfaragók Kéménytechnikai Kft (8800 Nagykanizsa, Postakert u. 27/H.), mint a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladatok ellátásáért felelős meghatározott területen szolgáltató által készített 2011. évi beszámolót elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlése elnöke
8. TÁJÉKOZTATÓ A MEGYE 2011. ÉVI MUNKAERŐ PIACI HELYZETÉRŐL
Manninger Jenő: Köszönti Borsos József urat, a Zala Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának igazgatóját.
Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták.

Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag egyetértett az előterjesztés közgyűlés elé terjesztésével.

Kérdezi Borsos József igazgató urat, hogy a vita megnyitása előtt kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?

Borsos József: Megköszöni Elnök úrnak a szót. Nem kívánt hozzátenni az előterjesztéshez semmit, röviden elmondta, hogy szívesen reagál bármilyen felvetésre, kérdésre. Jelzi a képviselők felé, hogy mindenféle foglalkoztatással kapcsolatos kérdéssel fordulhatnak hozzá. Az eddigiekben a másik két képviselőcsoport tagjainak rendelkezésére állt, reméli, hogy kielégítő válaszokat kaptak tőle.
Manninger Jenő: Megköszöni a hozzászólást, kérdezi van-e valaki másnak kérdése, hozzászólása?
Nem kívánt hozzászólni senki.
Manninger Jenő: Azt gondolja, tényleg nagyon alapos előterjesztést kaptak a képviselők, ebből kiolvasható pozitív jelek is. A 2011. évben néhány mutató mindenképpen jobb, mint a 2010-es évben volt, de természetesen kiolvashatók a problémák is belőle. Azoknak a negatív tendenciáknak, amelyek a megyére vonatkoznak, nyilván hosszabb idő kell, hogy megforduljanak. A régión belül viszonylag legkevésbé állunk jól, a legelmaradottabb térségek Letenye és Zalaszentgrót, ahol a legtöbb tenni való van ebben a kérdésben. Az országos átlagnál a legtöbb mutató tekintetében jobban állunk, és különösen ki lehet olvasni az előterjesztésből, hogy az 50 év fölöttieknél is igen kedvezőtlenek a Zala megyei statisztikák a foglalkoztatottság tekintetében, de 2011-ben a legtöbb mutatóban vannak javulások a 2010-hez képest, de természetesen ezeket külön érdemes tanulmányozni. Habár az ország keleti feléből úgy látszik, hogy Zala megyében már nem nagyon vannak problémák, azért nem ezt mutatják ezek a mutatók. Igenis vannak és vannak hátrányos helyzetű kistérségek, és a statisztikák azt mutatják, hogy a nem hátrányos helyzetű kistérségekben is bőven van még miért küzdeni.
Manninger Jenő: Kérdezi, van-e hozzászólás az előterjesztéshez?
Péntek László: Megköszöni a szót Elnök úrnak. Egy megjegyzés. Ma kapott egy információt, melynek valóságtartalmáról nem tudott sajnos meggyőződni. Lényege, hogy egy állami tulajdonú vállalatnál 2,5 millióért végzett munkálatokat, ároktisztítást egy vállalkozó, akinek felmondták a szerződését és 17 milliós költségvetéssel fog közmunkával ugyanez a munka megvalósulni. Megismétli, nem tudja a valóságtartalmát, de ha ilyen dolgok megtörténhetnek, akkor ez aggasztó szerinte.
Manninger Jenő: Kéri Péntek László képviselő urat, pontosan írja le, melyik cégről van szó, hol van a cég, mert általánosságban nem tud erre válaszolni. Egyébként is nyilván idő kell, hogy ennek utánanézzenek, de szeretné pontosan megnézni. Sokfajta elbeszélés létezik, aztán mindig le kell ellenőrizni, hogy tényleg mik az adatok. Azt kéri, juttassa el hozzá ezt a bejelentést, hogy melyik cégről van szó konkrétan, milyen ügymenetről. Gondolja, Borsos József igazgató úrral együtt megnézik, miről van szó, mert így általánosságban nem tudja. A beszámolóban ismertették a közmunkát is, ami azonban nincs benne a beszámolóban – mert nem kellett, hogy része legyen –, hogy a Regionális Fejlesztési Tanács elnökeként hozzáteszi, hogy az RFT programjában a munkahelyteremtést tűzte ki legfontosabb feladatnak, így a forrásoknak a felét közvetlenül is erre fordítja, és közvetett módon minden pályázatnál igyekszik érvényre juttatni. Most folyik a telephelyfejlesztési pályázat, ahol a 3,6 milliárd forintra lehet pályázni, és azok a cégek, akik gyakorlatilag meg tudnak felelni, azok igazság szerint majdnem mind tudnak nyerni ebből a keretből, úgyhogy azt javasolja, hogy itt ezt mindenképp a vállalkozóknak ismertségi körben is terjesszék, mert érdemes pályázni. Most is több helyen voltak, ahol 50 %-os támogatást nyújtottak munkahelyek teremtéséhez. Nyilván a probléma nagyobb, de akkor is, ha 100-150 munkahelyet tudnak teremteni ilyen programok segítségével, az is előrelépés, vagy akár egyes esetekben 9-10 munkahelyet, mert általában ilyen telepfejlesztéseknél egyes esetekben ilyesmiről is van szó. Vannak szép példák a megye 
életében, mert ugye Dobriban működik egy olyan üzem, ahonnan Kínába szállítanak és más településeknél is. Azt szeretnék, ha ezek az üzemek szaporodnának. Úgy gondolja, hogy a pacsai baromfi feldolgozó volt a legfontosabb lépés az elmúlt időszakban a megye életében. Reméli, hogy lesznek még ilyen jellegű beruházások
Kérdezi, van-e hozzászólás az elmondottakhoz?

Nem szólt hozzá senki.

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozza:
108/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a megye 2011. évi munkaerő piaci helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Megköszöni Borsos József igazgató úrnak a részvételt és rátér a következő napirendi pontra.
9. ZALA MEGYEI KÖZOKTATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJA A 2010. ÉVI MŰKÖDÉSRŐL ÉS GAZDÁLKODÁSRÓL, TOVÁBBÁ A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA A KÖZALAPÍTVÁNY MŰKÖDÉSÉT ÉRINTŐ TAPASZTALATAIRÓL
Manninger Jenő: Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az alapítvány képviseletében meghívott Kiss Ibolya, a kuratórium elnöke, valamint Horváth Attila, a felügyelő bizottság elnöke iskolai elfoglaltság miatt személyesen jelezték, hogy nem tudnak részt venni a közgyűlésen.
Az előterjesztést az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, a Jogi és Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és javasolták az előterjesztést a közgyűlésnek elfogadásra. 
Mivel az előterjesztők nincsenek jelen, így nincs módjuk az előterjesztés kiegészítésére. Így kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nem volt.
Manninger Jenő: 

Kéri, szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a beszámolót 15 igennel egyhangúlag elfogadta, és a következő határozatot hozza:
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A Zala Megyei Közgyűlés a 
Zala Megyei Közoktatási Közalapítvány 2010. évi működéséről és gazdálkodásáról, továbbá a felügyelő bizottság a közalapítvány működését érintő tapasztalatairól szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

10. EGERVÁRI ESTÉKÉRT, HAGYOMÁNYOKÉRT, KULTÚRÁÉRT ALAPÍTVÁNY FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGI TAGJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták.
Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Kulturális Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag egyetértett az előterjesztés közgyűlés elé terjesztésével.

Az érintett nyilatkozott arról, hogy hozzájárul az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat a.) pontjáról, amelyben az alapítvány felügyelő bizottsági tagjának Targuba Árpádot választjuk meg.

Megállapítja, hogy a közgyűlés Targuba Árpádot 15 igen szavazattal egyhangúlag egyetértett.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat b.) és c.) pontjairól, ami nélkülözhetetlen a személyi változás hivatalossá tételéhez.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és a következő határozatot hozza.
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A Zala Megyei Közgyűlés 

a.) az Egervári Estékért, Hagyományokért, Kultúráért Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának Targuba Árpád 8354 Karmacs, Kisfaludy u. 5. szám alatti lakost megválasztja.

Határidő:
2011. szeptember 6.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
b.) felkéri az Alapítvány Kuratóriumának Alelnökét, hogy a társalapítóknál kezdeményezze az alapító okirat a.) pont szerinti módosítását.

Határidő:
2011. szeptember 21.

Felelős:
Alapítvány Kuratóriumának Alelnöke
c.) felhatalmazza Elnökét az Alapító Okirat aláírására, valamint, hogy kezdeményezze a Zala Megyei Bíróságon a módosítás bírósági nyilvántartásba vételét.

Határidő:
az alapító okirat érvényes módosítását követő 30 nap

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
11. JAVASLAT A SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEK TOVÁBBI MŰKÖDÉSÉRE
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Nem volt hozzászólás.
Manninger Jenő: Elmondja, hogy a napirendi pont előterjesztésére azért került sor, mert a megyében elfogadott koncepció szerint már több éve sikeresen működnek olyan civil szervezetek, egyházakkal kapcsolatban lévő szervezetek, melyek intézményeket működtetnek, és általában pozitív tapasztalataink voltak ezen a téren, ezért azt gondolom, mindenképpen bizakodóak lehetünk. A kormányzati koncepció is támogatja ezt, értesülhettek a közgyűlés tagjai is arról, hogy általában a kormányzat is támogatja és jónak tartja azt, ha szociális intézményekben minél nagyobb szerepet kapnak továbbra is civil szervezetek, egyházi szervezetek. Ezért mi ennek szellemében készítettük el ezt az előterjesztést.
Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen, 1 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:
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A Zala Megyei Közgyűlés

1. a fenntartásában működő Integrált Szociális Intézmény, a Fogyatékosok Rehabilitációs Intézménye és Otthona, Magyarszerdahely, az Idősek Otthona, Zalakomár, és a Szocioterápiás Intézmény, Kehidakustány működtetésére ellátási szerződés megkötését tervezi.
2. felhatalmazza elnökét, hogy az 1. pontban meghatározott intézmények ellátási szerződés keretében történő működtetésére a feladatellátó szervezet kiválasztása érdekében közbeszerzési eljárást indítson.
Határidő:
2011. szeptember 30. az eljárás megindítására
Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

3. felkéri elnökét, hogy a közbeszerzési eljárás eredményétől függően az ellátási szerződést terjessze közgyűlés elé.
Határidő:
a közbeszerzési eljárás eredményétől függően, a vonatkozó eljárási szabályok szerint

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

12. pÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK ENGEDÉLYEZÉSE A „SZENVEDÉLYBETEGEK FELÉPÜLÉSI FOLYAMATÁNAK TÁMOGATÁSA” CÍMŰ PÁLYÁZATI FELHÍVÁSRA A SZOCIOTERÁPIÁS INTÉZMÉNY SZÁMÁRA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

A könyvvizsgáló a határozati javaslattal egyetért.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportokat, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, valamint a közvetkező határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés
1. engedélyezi a Zala Megyei Önkormányzat Szocioterápiás Intézményének, hogy pályázatot nyújtson be a „KAB-FF-11. A szenvedélybeteg ellátás területén szolgáltató szervezetek intézményi feltételeinek, infrastrukturális fejlesztésének támogatása” című pályázati felhívásra 11.100.000,-Ft összköltségvetéssel.

Felhatalmazza az intézmény vezetőjét a pályázat benyújtására.

Határidő:
2011. augusztus 31. 

Felelős:
Simon Anikó igazgató

2. a pályázathoz 1.110.000,- Ft saját forrást biztosít az „Intézményi fejlesztési kiadásokra és fejlesztési pályázatok önrésze” előirányzatból.

3. felhatalmazza elnökét, hogy a pályázathoz szükséges fenntartói jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő:
2011. augusztus 31. 

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. a Zala Megyei Önkormányzat Szocioterápiás Intézménye 2011. évi költségvetési támogatását 1.110.000,- Ft-tal csökkenti.

Felkéri elnökét a költségvetésben történő átvezetésére.

Határidő:
2011. november 30.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

13. EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS MEGKÖTÉSE „A KAPU” ADDIKTOLÓGIAI ALAPÍTVÁNNYAL
Manninger Jenő: Az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság szeptember 2-i ülésén tárgyalta az előterjesztést az augusztus 31-én kiküldött közgyűlési anyagban szereplő szöveggel, határozatában módosítani javasolta az előterjesztés mellékletét képező Együttműködési megállapodás 2. bekezdésében Az Alapítvány kötelezettségei címszó alatti 2. és 3. pontot. A módosított tartalmú előterjesztés tegnapi napon elektronikus úton került megküldésre. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság az ülés előtt tárgyalta a szeptember 5-én megküldött, az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság véleményének megfelelően módosított előterjesztést, kéri a bizottság elnökét, Dr. Fekete Zoltánt, szíveskedjen tájékoztatni a közgyűlést döntésükről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök úr! A módosított tartalmú együttműködési megállapodást megkötését javasolja a bizottság a testületnek.
Manninger Jenő: Megköszöni a hozzászólást.
Kérdezi a képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Megadja a szót Sáringer-Kenyeres Tamás képviselő úrnak.
Sáringer-Kenyeres Tamás: Véleménye szerint nagyon pozitív dologról van szó, a „Kapu” Alapítvány kapcsán egy olyan hiánypótló együttműködés lesz a megyében, ami szerinte példaértékű, lévén, hogy a szenvedélybetegeknek arról a fázisáról van szó, amikor is az utógondozásra kerül sor. Sajnos az állami szektornak erre nincs megfelelő finanszírozási rendszere, így ez az alapítványokon és egyéb pályázatokon keresztül jól tudjuk ezeknek a betegeknek a sorsát pozitív irányba terelni, és megmaradni a gyógyulás után a normális kerékvágásban, a normális életbe való visszatéréshez hosszútávon történő maradáshoz. Ezért mindenkit kér, hogy támogassa ezt az előterjesztést, a bizottság is, ha jól tudom teljes mértékben melléállt a kérdéskörnek. Szerinte ezek azok a döntések, amik igazán előre viszik itt a dolgaikat, és amit örömmel szavazhatnak meg.
Manninger Jenő: Megköszöni a hozzászólást és Sáringer-Kenyeres Tamás képviselő úr közreműködését is, aki segített ennek az együttműködésnek a létrehozásában. 

Megadja a szót Pálinkás Róbert képviselő úrnak.
Pálinkás Róbert: Megköszöni a szót. Tisztelt Közgyűlés! A szenvedélybetegek akár a prevenció, akár az utógondozás területén az országban rengeteg alapítványt ismerünk. Akikkel az elmúlt időszakban kapcsolatba kerültek – például a keszthelyi KEF-fel, akik egy olyan fiatal alapítvány, akik nemrégen alakultak át alapítvánnyá –, azoknak mindenféleképpen fontos az általuk végzett tevékenység. Arra szeretné felhívni a figyelmet, hogy Zala Megye Közgyűlése és a Közgyűlés Hivatala is mindig figyeljen oda magára a működésre, ugyanis nagyon sok olyan szervezet működik, akik különböző egyéb tanokat is hirdetnek az elvégzett, akár prevenciós, akár utógondozós munka mellett. Hogyha egy olyan alapítványról van szó, amely 
esetleg a Katolikus Egyházhoz tartozik és 1000 éves múlttal rendelkezik, akkor azt gondolja, hogy abszolút rendben van, ha egy frissen, újonnan alakult egyházról van szó, akkor pedig nekik, képviselőknek az a feladatuk, hogy ezt leállítva és csak a szakmai területre összpontosítva engedik a további működést. Megköszöni a figyelmet.

Manninger Jenő: Köszöni a hozzászólást. Újra megadta a szót Sáringer-Kenyeres Tamásnak.
Sáringer-Kenyeres Tamás: Annyiban reagálna rá, hogy a keszthelyi „KAPU” Alapítvány alapító tagjai jelenleg garantálják azt, hogy a Római Katolikus Egyházhoz tartozó, pontosabban Római Katolikus Egyházhoz nem tartozik jogi értelemben, hanem azt a hitet valló emberek alapították ezt az alapítványt. Ennek ellenére 100 %-ig egyetért azzal, hogy figyelemmel kell kísérni az alapítványnak a működését is, és nem kell feltételek nélkül elfogadni a jó szándékot. A lehetőséget biztosítsák és az ellenőrzés, a visszacsatolás során, ha megállapításokat tudnak levonni, annak megfelelően esetleg a saját döntésüket is újra lehet gondolni. Köszöni a figyelmet.

Nem volt több hozzászólás.

Kéri, szavazzanak a módosított tartalmú előterjesztés határozati javaslatának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

113/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a szenvedélybetegségek megelőzésének elősegítése érdekében -  illeszkedve a Szociális és Gyermekvédelmi szakellátási koncepcióhoz – együttműködési megállapodást köt „A Kapu” Addiktológiai Alapítvánnyal az előterjesztés  melléklete szerint.

Felkéri elnökét az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő:
2011. szeptember 30.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
14. A ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL, A GRIFF BÁBSZÍNHÁZ FENNTARTÁSÁRA KÖTÖTT MEGÁLLAPODÁS FELMONDÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Kulturális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Zala Megyei Önkormányzat egyeztető bizottsága 2011. szeptember 1-én tartott ülésén Zalaegerszeg Városa tudomásul vette az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban foglaltakat.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Megadja a szót Góra Balázs képviselő úrnak.
Góra Balázs: Szomorúan tapasztalták, hogy eljutottak idáig a Griff Bábszínházzal. Annak idején nem kis feladat volt, és nem kis kormányzati segítséggel hozták létre Zala megyében a Griff Bábszínházat. Úgy gondolja, hogy ez olyan színfoltja volt a megyének, amit akár a gyerekeknek, akár a felnőtteknek egy új kulturális lehetőséget adott. És igazából azt, hogy a város mit fog tudni ezzel csinálni, meg hogy hogyan fogja működtetni, hát az egy külön dolog, bár ahogy a legutóbbi megye-város egyeztetésen részt vett, látta, hogy a városnak ezekhez a dolgokhoz nagy hajlandósága és pénzeszköze nincsen. Nagyon félti a Bábszínházat. Úgy véli, többen ülnek ebben a teremben, akik emlékeznek arra, mikor ebben a helységben a Griff Bábszínház transzparensekkel a létéért és a további sorsáért tüntetett a közgyűlés ideje alatt. Kéri Elnök urat, illetve a közgyűlés soraiban ülő országgyűlési képviselőket, valamit próbáljanak meg a kormányzat részéről is tenni azért, hogy ez a bábszínház ne tűnjön el a megyéből, mert úgy gondolja, hogy örüljünk annak, hogy egyáltalán a kultúrának ez az ága meg tudott honosodni nálunk, ennek jó fogadtatása van a megyén belül. Félti a bábszínházat, hogy a város nem fog tudni vele mit kezdeni és ennek ugyanaz lesz a sorsa, mint több más dolognak, vagyis leépítik.
Manninger Jenő: Megköszöni a hozzászólást. Van idő ebédig, úgyhogy esetleg a hogyan jutottunk ebbe a gazdasági helyzetbe c. vitát elkezdhetjük, mert az egy elég hosszú vita lesz. Erre az előterjesztésre azért került sor, azért tették ezt a javaslatot, hiszen jogszabályi lehetőségük van, hogy a szerződés szerint a felmondást kezdeményezzék, meghatározott idővel előtte. Természetesen mi a folyamatos működését a Griff Bábszínháznak biztosítani kívánják, csak nem akartak jogilag olyan helyzetbe kerülni, hogy esetleg jogi kötelezettségeik vannak, de kifizetést pedig nem tudnak esetleg teljesíteni. Úgy gondolja, hogy sok vita van az önkormányzati intézmények további működtetéséről, de nagy valószínűséggel – mint ahogy a legtöbb helyen már így van – a színházak, kulturális intézmények közül a színházakat a megyei jogú városoknak kell fenntartaniuk, mert több pénzeszközük és lehetőségük van rá. Ők annak érdekében lépték ezt meg, hogy átkerüljön a városhoz teljes egészében, a városnál biztosítottabbnak látszik jelen pillanatban a hosszú távú finanszírozás. Nyilvánvaló, hogy azért mondom, hogy ezt vissza lehet vezetni, hogy a megyei önkormányzatok miért kerültek ilyen helyzetbe. Egyébként a Griff Bábszínháznak annyi volt a gyakorlati támogatása, ha jól tudja, hogy egy normatívát le tudott hívni, ez jelenleg is rendelkezésére áll, azt gondolja, hogy jövőre is meg lesz ez. Egyelőre semmi jel nincs arra, hogy a színházak működését ne tudná a kormányzat még ebben a válságos időszakban is biztosítani. A Griff Bábszínháznak is meg lesznek a normatívák. Épp azért, hogy ne kelljen megszüntetni, a várossal egyeztettek és a város fogja továbbműködtetni nagy valószínűséggel a bábszínházat. Ezt persze most nem tudja biztosan kijelenteni, mert ugye még itt a parlamenti munka hátravan, meg a szavazások, de nagy valószínűséggel a megyei jogú városok fogják a színházakat egységesen működtetni, megszűnik ez az állapot, amely egyébként minden megyében más. Kijelenti, hogy ez az állapot nem volt egységes, és jobbnak tartja, ha ez megváltozik. Van, ahol a megyei jogú városok működtetik eleve, nálunk a megyéé a színház, de a megyei jogú városhoz került át a finanszírozás nagyobb része, tehát egy kézben lesz, ilyen módon tudják a működtetést megoldani. Az elmúlt néhány év azt mutatta meg, hogy ugyan voltak aggodalmak, személyi változás történt, de a megye folyamatosan biztosította a Griff Bábszínház alapvető működését, és ráadásul az ott lévő vezetők és színészek, dolgozók jól tudták biztosítani a Griff Bábszínház folyamatos működését a helyváltoztatás ellenére. Tehát azt gondolja, hogy ilyen szempontból jó döntés volt. Reméli, és azon lesznek, hogy továbbra is így működjön. Nem lát hozzászólásra jelentkezőt.
Manninger Jenő: 
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igen, 4 nem szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozza:

114/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zalaegerszeg Megyei Jogú Várossal a Griff Bábszínház fenntartására kötött és a 100/2009 (IX.11.) KH. számú határozatával jóváhagyott megállapodást a 2011/12-es évad végére felmondja.

Felkéri elnökét, hogy a megállapodás felmondásáról Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesterét értesítse.

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város részére a Griff Bábszínház működtetéséhez, a Hevesi Sándor Színház épületében az ingyenes használatot továbbra is engedélyezi.

Felhatalmazza elnökét, hogy az ingyenes használat tárgyában a szerződést kösse meg.

Határidő:
1. pontra: 2011. szeptember 25.


2. pontra: 2012. március 31.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

15. HATOSZTÁLYOS KÉPZÉS ENGEDÉLYEZÉSE A KESZTHELYI VAJDA JÁNOS GIMNÁZIUMBAN
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.

Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Senki sem kívánt hozzászólni.

Manninger Jenő: Előterjesztőként annyit tesz hozzá, hogy megköszöni azt a hosszú egyeztető munkát, amit a hivatal munkatársai, a bizottság és a gimnázium vezetése lefolytatott az elmúlt időszakban. És külön köszöni Keszthely városának is az együttműködését, hiszen itt ebben az esetben látszólag nem túl nagy dologról van szó, de hát azt tudjuk, egy város életében minden változás nagyon fontos és sokféle vélemény jelentkezik. A hatosztályos képzéstől azt várják, hogy ez is egy lehetőség, hogy a Vajda János Gimnázium oktatásának a minősége továbbjavulhasson. Nagyon pozitív példák vannak a megyében, pont ugye Zalaegerszegen a 6 és 8 osztályos képzéssel kapcsolatban. Noha tudja pontosan – nagyon sok vitát lefolytattak –, hogy nem kizárólag és nem feltétlenül csak ettől függ az oktatás minősége, de így egybekapcsolva – ahogy az előterjesztésben is szerepel – a tehetséggondozással, melynek nagyon szigorú feltételei vannak, mindenképpen azt várják, hogy javuljon. Ha esetleg nem nézték az előterjesztést, akkor elmondja, hogy ez egyben egy kis struktúraváltás is lesz, tehát szép folyamatosan, évek alatt – alkalmazkodva ahhoz, hogy kevesebb a gyerek sajnos mindenütt a megyében, Keszthely környékén is, habár a Vajda Gimnáziumba mindig elegendő jelentkezés lesz – szép lassan a három osztályos oktatásra fog átállni a gimnázium. Három egymás melletti osztály – volt már ilyen régebben is, húsz évvel ezelőtt is – viszont azt várjuk, hogy így valóban minőségileg is olyan oktatás folyhat mindegyik osztályban, mely valóban egy emelt szintű gimnáziumi oktatást jelent. És így meglesz mindennek a helye: a gimnáziumnak egy emelt szintű oktatásnak kell lenni, és természetesen, akik a gimnáziumban nem tudják teljesíteni ezeket a feltételeket, azok nagyon jó minőségű iskolákban, Keszthelyen a Közgazdasági Középiskolában vagy más középfokú iskolában folytathatják tanulmányaikat, viszont a legjobbaknak egy jó esély ez a hatosztályos gimnázium ahhoz, hogy már ideje korán elkezdjék a minél keményebb oktatási munkát.
Megadom a szót Sáringer-Kenyeres Tamásnak.

Sáringer-Kenyeres Tamás: Elnök úr elmondott mindent, amit el szeretett volna mondani, úgyhogy nagyon rövid lesz. Annyiban köszöni az osztálynak az előkészítő munkáját, hogy megadta azokat az érveket, amiket nekik a városban el kell mondani, mert azért vannak, akikben kétséget ébresztenek ezek a gimnáziummal kapcsolatos átszervezések. Egyrészt biztos, hogy ez a gyermekek érdekeit szolgálja, és innentől kezdve azt hiszi, hogy jobbat nem tehetnek, minthogy megszavazzák és dolgozzanak ennek megfelelően a gimnáziumban.

Manninger Jenő: Azt gondolja, hogy szakmailag nem volt igazán kétség. Nyilvánvalóan itt arról volt szó, hogy sok oktatási intézmény van a környéken és ők bizonyos fokig aggódtak, hogy ha egy új osztály indul meg, akkor vajon annak milyen hatása lesz, hány gyerek megy át, stb. Nagyon reméli, hogy ez úgy zajlik le, ahogy várható, egységesen elosztva, tehát sem a kistelepüléseket nem veszélyezteti, hogy nagy számban indulnának el gyerekek, sem pedig a keszthelyi általános iskolákat. Azért ez egy osztály csak, nem három osztály indul el felfelé, pontosan ezért, hanem egy osztály, tehát egy 6.-7. lesz, és három 9. majd ha szépen a rendszer kialakul. Tehát egy osztályról van szó, ez az egy osztály ilyen negatív változásokat véleménye szerint nem fog eredményezni, viszont egy jó lehetőség lesz a struktúrában is.
Más hozzászólás nincs, úgy látja – senki nem akarta elmondani, hogy a zalaegerszegi iskolák milyen jók – úgyhogy mehetnek tovább. Természetesen azt is nézték, hogy nemcsak Keszthely és környékén belül van egy egészséges rivalizálás, hanem más városok gimnáziumai, középfokú intézményei is szóba jöhetnek, hiszen sokan küldhetik a gyerekeiket Zalaegerszegre igen jó minőségű középiskolákba. Ezek remélhetőleg ezután is meglesznek, de az a tény, hogy a megyében minél több minőségi középfokú oktatás legyen.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:
115/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés
1. engedélyezi a keszthelyi Vajda János Gimnáziumban a hat évfolyamos képzés bevezetését a 2012/2013. tanévtől.

Határidő:
2011. október 15.
Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő keszthelyi Vajda János Gimnáziumnak az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti Módosító Alapító Okiratát, valamint az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt módosított Alapító Okiratát elfogadja.

Felkéri Elnökét a nyilvántartásba vételhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 19.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

3. a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő keszthelyi Vajda János Gimnáziumnak az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti, 188-5/2011/M számon iktatott pedagógiai programját jóváhagyja.

Határidő:
2011. szeptember 19.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

16. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ KÖZÉPFOKÚ KÖZOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK 2012/2013-AS TANÉVRE SZÓLÓ BEISKOLÁZÁSI TERVE
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslattal együtt elfogadásra javasolja.

Az augusztus 31-én kiküldött közgyűlési anyagban szereplő határozati javaslatot az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság javaslatának megfelelően kiegészítem a következő 6. ponttal, az 5. számú mellékletet pedig a 3. számú táblázattal, miután a határozati javaslatot, mint előterjesztő befogadtam:
„6. az általános iskolai oktatást folytató intézményekben az előterjesztés 5. számú melléklete 3. számú táblázatában meghatározottak szerint engedélyezi a törvényi maximált létszámok túllépését a 2011/2012. tanévre.”
A módosított tartalmú előterjesztés és határozati javaslat tegnapi napon, elektronikus úton került megküldésre.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.
Kéri, szavazzanak a módosított tartalmú határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozza:
116/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. a 2012/2013-as tanévben a középfokú oktatási intézményeiben az általános iskolát végzők számára a nappali tagozaton az előterjesztés 1. számú mellékletében meghatározott osztályszámokat, az előterjesztés 2. számú mellékletében meghatározott szakmacsoport és szakterület szerinti képzési irányultságot, valamint az előrehozott szakiskolai képzéseket és az ezekhez hozzárendelt tanuló létszámokat engedélyezi.

2. a szakképzést folytató intézményekben szakképző évfolyamokon a nappali rendszerű oktatás keretében az előterjesztés 3. számú mellékletében meghatározottak szerint engedélyezi meghirdetni az OKJ szerinti szakmai képzéseket.

3. a középfokú oktatást folytató intézményekben az előterjesztés 4. számú melléklete alapján engedélyezi a felnőtt munkarend szerinti oktatást megszervezni.

4. az intézmények fellebbezési keretszámát osztályonként a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben meghatározott maximális létszámhatárig engedélyezi. 

5. a középfokú oktatást folytató intézményekben az előterjesztés 5. sz. melléklete 1. és a 2. számú táblázatában meghatározottak szerint engedélyezi „A Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő középfokú közoktatási intézmények 2011/2012-es tanévre szóló beiskolázási tervéhez” képest alacsonyabb létszámmal indíthassák el a nevelés-oktatást a kilencedik évfolyamokon, valamint a törvényi maximált létszámok túllépését a 2011/2012. tanévre.

6. az általános iskolai oktatást folytató intézményekben az előterjesztés 5. számú melléklete 3. számú táblázatában meghatározottak szerint engedélyezi a törvényi maximált létszámok túllépését a 2011/2012. tanévre.

Határidő:
2011. október 1.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

17. EGYÜTTMŰKÖDÉS KIALAKÍTÁSA A KÍNAI JIANGSU TARTOMÁNY ÉS ZALA MEGYE KÖZÖTT
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Manninger Jenő: 
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, kíván-e hozzászólni?
Fodor Márk nem kívánt hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Megadja a szót Lelkó Tamásnak.

Lelkó Tamás: Tisztelt Elnök úr, Tisztelt Közgyűlés! 2002-ben tárgyalt Chengdu város alpolgármesterével Nagykanizsán, így Nagykanizsa már megelőzte ezt az egész előterjesztést, és elég sikeresen. Azon tapasztalatokat, amiket ott gyűjtött, illetve Nagykanizsa már rendelkezik kínai testvérvárossal és gazdasági kapcsolatokat is felvettek, és ha a közgyűlés úgy gondolja, akkor nagyon szívesen megosztja a közgyűléssel, illetve, ha ebből lesz valami, ebből az egész elképzelésből és együttműködésből, akkor nagyon szívesen felajánlja a segítségét. Illetve azt el szeretné még mondani, mert az előterjesztés ugye eléggé el van nagyolva sok mindenben, tudni kell azt, hogy a kínaiak jelen pillanatban nagyon sok mindenre fogékonyak, ezt sokan ki is használják, de Zala megyének vannak olyan adottságai, olyan speciális adottságai, amit csak itt lehet megszerezni, mind technológiában, mind mindenfajta ipari, technikai rendszerben. Most nem akar ebbe belemenni pontosan. Ami az alpolgármesterrel való tárgyalás során is előjött és annyira megtetszett neki, hogy elég jó kapcsolatokat tudtunk kialakítani, de ha ez megyei szintén történne, vagy megyei szinten lenne ráerősítve kicsi kormány segítséggel, akkor azt gondolja, ebből Zala megye hosszútávon nagyon kedvezően tudna kijönni. Amit még szeretne elmondani, hogy örömmel olvassa a sármelléki repülőtérnek az említését, mert jelen pillanatban elmondhatjuk azt, hogy Sármellék az országnak úgy tudja a második legnagyobb nemzetközi repülőtereként van nyilvántartva, Debrecen és Szeged van mögöttünk és valahogy az elmúlt egy évben kicsit leült. Ezt tudjuk nagyon jól, hogy miért, erre is azt gondolja, hogy mi csak kormányzati segítséggel tudnánk ráerősíteni. Sajnos az előterjesztés, amit leír, hogy a kínai delegáció, a kínai miniszterelnök ugye itt volt Magyarországon, és a tárgyalások megkezdődtek, ők sajnos Szombathelyet választják, legalábbis Sármellék lett kormányzati szinten felajánlva, ha jól tudja, de ők erőteljesen Szombathely fele mennek, annak ellenére, hogy ottan majdhogynem zöldmezős beruházásként egy füvesebb telken lehet kialakítani közel 100 milliárd forintért. Sajnos itt jön elő megint az M9-nek szerintem valamilyen szinten a hiánya, mert ha az M9 már meglenne, nem 2025-ben, 2072-ben lenne meg, akkor a kínaiakat lehetett volna Sármellék fele tendálni. Most érezzük a hátrányát, de azt gondolja, hogy kormányzati szinten még vissza lehet valamit hozni. Még egyszer elmondta, tudja támogatni ezt az előterjesztést, mert nagyon sok lehetőség van benne, és ha úgy gondolja Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Elnök Úr, fel is tudja ajánlani a segítségét.
Manninger Jenő: Mielőtt átadná a szót dr. Pál Attila alelnök úrnak, aki részt vett a tárgyalásokban, szeretné megjegyezni az előterjesztéssel kapcsolatban, hogy természetesen egy ilyen csak egy szükséges lépés, messze nem elégséges, hogy egy ilyen folyamatot elindítsunk. Ezzel mindenki tisztában van. Nagyon sok fajta kínai tárgyalás volt és az is tény, hogy elég lassan indulnak el a dolgok, viszont ha elindulnak, akkor elég jelentősek lehetnek egy kínai együttműködésben. Sok mindenki kereste meg már őket, majd alelnök úr ismerteti, hogy miért ezt az együttműködést támogatják – erre konkrét indokok vannak. Az ettől függetlenül felmerült kérdésekre, miszerint a repülőtér és egyebekre, azt tudja mondani, hogy nagyon sokfajta megkeresés van. Hivatalos tájékoztatások ebben az ügyben nem történtek még, de információi szerint van egy elég fontos kínai megkeresés, Letenye környékén egy ipari parkot építenének, ez tűnik ma a leginkább megalapozottnak, de hát ez sincs még olyan stádiumban, hogy erről tájékoztatnánk, vagy kész tényként kezelhetnénk. Ezt megyeként és regionális fejlesztési tanácsként támogatni tudjuk ezt a folyamatot, amely kifejezetten üzleti alapon nyilvánulna meg, tehát a jó logisztikai helyzetét használná ki a dél-zalai résznek. A sármelléki repülőtérrel kapcsolatban azt tudja mondani, hogy valóban így van, a kormány 
preferálta, hogy a sármelléki repülőtérre találjon befektetőt. Nem is az M9-es hiánya miatt – mert Kínából nézve ez nem is olyan jelentős szakasz, ilyet egy hétvége alatt megépíteni, kis túlzással –, hanem mert bár lezárultak a perek, és úgy tudja, kifizették a perlőket, még utólag a tulajdonjogi és egyéb kérdéseket nem tisztázták, a kármentesítés nem történt meg. Kínából nézve ez olyan probléma, amivel nem akarnak foglalkozni, inkább felépítenek egy új repülőteret, úgy tudja, ezt nyilatkozták, noha a zöldmezős beruházás látszólag többe kerül, nekik az egyszerűbb. Ezek nem hivatalos információk, de úgy tudja, ez van a háttérben. Ezt még meglátjuk, még az sem biztos, hogy Szombathelyen lesz, még semmi sem dőlt el. Kétségtelen, hogy Szombathely közelebb van Ausztriához és nagyon előnyös a helyzete, ha a térképre ránézünk. Egyébként a térségnek, Zala megyének az is jó volna, mert pont hogy az M9-nek a szükségességét is jobban indokolná, de önmagában azért ahhoz, hogy egy autóút kelljen egy reptérhez, attól még messze vagyunk, egyelőre a forgalom olyan, ami a jelenlegi utakon is kiszolgálható, még Sármellék esetében is, de azon vagyunk, hogy ezek a fejlesztések megvalósuljanak. Bárhová jön a térségbe tőke, azt gondolja, hogy az jó, és ha környezetvédelmi szempontból is olyan helyet lehet találni, akár Nagykanizsa, akár esetleg Sármellék, de még Szombathely esetében még az is hozzájárulhat a zalai fejlődésekhez, hisz 50 km nem olyan nagy távolság már, hogy azt ne lehetne áthidalni. Itt tartunk most, de nem evvel a feladattal jött létre ez az egyesség, amiben köszöni, hogy alelnök úr közben járt. Át is adja a szót dr. Pál Attilának.
dr. Pál Attila: Köszöni Tisztelt Elnök úr, Közgyűlési Tagok, Vendégek! Igazából a történet akkor kezdődött, amikor Orbán Viktor miniszterelnök és a kínai miniszterelnök 2011. június 15-én Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémián találkozott. Az egész találkozónak a megszervezésében és a gazdasági háttér biztosításában a Vállalkozók Országos Szövetsége volt a partner, ahol gyakorlatilag Demján Sándor képviselte a gazdasági vonulatot. Ott volt szerencséje találkozni Lőrincze Péter úrral, aki Demján Sándor elnöki főtanácsadója. Ott folytattak olyan tárgyalásokat, hogy Zala megye számára rendkívül fontos lenne – és tudva a kínai döntéshozatalnak a megfontoltságát, melyet az időben való hosszú-hosszú gondolkodásra és az azonnali cselekvésre alapozza –, és időben kell elkezdenünk ezt a munkát, hogyha szeretnénk egy pár éven belül kínai-magyar közös vállalatokat vagy esetleg kínai befektetőket Zala megyében találni. Ezután a beszélgetés és találkozó után került sor arra, hogy gyakorlatilag meghívta Zala megyébe a VOSZ elnöki főtanácsadóját és a nemzetközi igazgatóját, valamint azt a szerencsét tudtuk kihasználni, hogy Kuti László – aki évente egyszer látogat haza, mint sanghaji főkonzul Magyarországra, szabadságra –, egy napját Zala megyében töltötte ebből a szabadságból. Fogalmazhat úgy, hogy egy gyors, feszes tempójú road show keretében meglátogatta Nagykanizsát, Zalaegerszeget, Zala megyét, és végül Lentiben zárta programját. Mindenhol a polgármesterekkel, országgyűlési képviselőkkel találkozott és azt gondolja megfelelő és érdemi tárgyalásokat tudtak folytatni, ahol mind Zalaegerszeg, mind Nagykanizsa és Lenti környékének és a városainak gazdasági elképzeléseit magával tudta vinni. Ez fontos, mert tudjuk, hogy Sanghaj Kínának az a vidéke, amelyik az egyik legpotentáltabb gazdasági rész, a magánbefektetők közül is nagyon sok azon a vidéken él, sok része pedig az állam támogatását élvezi, és ez Kínában nem egy utolsó dolog. Ami az ügynek a folyamatosságát és karbantartását jelenti, miután ez a látogatás megtörtént az elnöki főtanácsadó úr másnap már levélben is fordult a kínai VOSZ-hoz hasonló ottani gazdasági társaságokat összefogó szervezethez, és a mi általunk elképzelt zalai kapcsolatrendszert, illetve a gazdasági együttműködés lehetőségét e-mailben már jelezte is. Miért ez a szervezet? Azért, mert, amikor a két miniszterelnök találkozott, akkor a találkozó keretében a VOSZ és a kínai megfelelő partnere egy együttműködési megállapodást írtak alá, amely alapján Magyarországon a Vállalkozók Országos Szövetsége fogja koordinálni a kínai látogatók, befektetők itteni tartózkodását és irányítását, kint pedig ez az a szervezet, ami 
garancia arra, hogy a komoly, nagy és hiteles kínai befektetők jöjjenek Magyarországra, hiszen nehéz kiválogatni – ha Kína lakosságát és nagyságát nézzük, hogy melyek azok a cégek és vállalatok, amelyek hitelesen és megfelelő tőkével rendelkezve tudnának jönni Magyarországra. Tehát ezért a VOSZ, mert rajta keresztül és általa összefogva történik ez a gazdasági kapcsolattartás. Amit még el kell mondani, hogy nemcsak a gazdaság területén, hanem a turisztika területén is komoly együttműködési lehetőségeket vázolódtak fel, hisz 250 ezer kínai turista látogatására számítanak Magyarországon, a statisztikai adatok alapján ma a világon a legjobban költő polgár a kínai polgár. Gyakorlatilag a legtöbb egy főre jutó dollár, amelyet bárhol, mint turista elkölt, az egy kínai ember. Ilyen szempontból azt gondolja, hogy ez fontos lehet Európa számára. Amit még érdemesnek tart elmondani, hogy a turizmus területén náluk most kezdődik az az időszak, amikor a gyógyfürdők irányába fordulnak, hiszen a hagyományos kínai orvoslás azért megfelelő módon karbantartotta az egészségüket, viszont a globalizáció és a különböző jóléti társadalmi szokások átvétele ott is azt a változást hozta, hogy mindenféle betegségek – cukorbetegségtől kezdve pszichoszomatikus betegségek – is előjönnek. Nekik ehhez nincsen megfelelő – fogalmazzunk óvatosan és nem akar megbántani senkit – szakmai képességük és múltjuk, mint nekünk a fürdők építéséhez. Ilyen szempontból erre igény van, hogy magyarok odautazzanak, nekünk pedig abban, hogy az ilyen kínai vendégeket támogatni tudjuk, hogyha ideérkeznek Zala megyébe, itt, ahol azt gondolja, a gyógyfürdők Mekkája található. És még egy utolsó gondolat – bár már jelez a gép –, hogy 3-4 napon belül történik egy olyan találkozó, ahol a Demján úr, a kínai nagykövet asszony találkozik és ezen a Zala megyei VOSZ elnöke és a Nógrád megyei VOSZ elnöke fog beszámolni a történésekről, és további információkat adnak át a nagykövet asszonynak, hogy minél előbb előmozdíthassa ezeknek a kapcsolatoknak a kialakítását. Elnézést, hogy hosszú volt. Köszöni a szót.
Manninger Jenő: Megadja a szót Pintér László képviselő úrnak.

Péntek László: Valóban szépen hangzik ez a jövőkép és támogatni is kell az ilyen elképzeléseket. Kalocsa példájából indulna ki, ott előrehaladottabb tárgyalások vannak kínai befektetőkkel. De nem példaértékű szerinte, mert ha megnézzük, hogy milyen befektető érkezik Kalocsára – mezőgazdasági, mégpedig üvegházas zöldségtermesztés, ill. gombatermesztés – nem tudja, hány 100 milliós beruházás. Ezeket el kéne kerülni. Tudja, hogy a VOSZ az érdekszervezet, de reméli, valami állami kontroll lesz, hogy ne tönkre tegyék a hazai vállalkozókat, ilyen szinten, mint konkurencia jelennek meg. A másik az, hogy kifele való export. Igazából a kereskedelmet kellene fejleszteni, de innen beleszólni nem lehet, itt a piac lesz a meghatározó, csak óvva inti a leendő tárgyalófeleket, hogy ilyen irányba elmenjenek, mint Kalocsán is, ahol nem örülnek a mezőgazdasági vállalkozók a leendő kínai jelenlétnek. Megköszönte a szót.

Manninger Jenő: Bevallja, Kalocsából nem készült. Ő arról tud egyedül a megyében, hogy egy logisztikai központ előkészítése folyik, és vannak kisebb vállalkozások. Nem arra gondolnak, hogy itt hirtelen megváltás történik és magyar dömping lesz Kínában. Inkább arra készülünk, hogy egyes szegmensekben – például ez a parkettaüzem, akik mozaikos parkettát tudnak gyártani és egy kanadai cég segítségével eljutottak a kínaiakhoz, ahol van egy ilyen rétegigény, ezeket esetleg ki lehet szolgálni. Ami Kínában ugye rétegigény, az nálunk már szinte tömegigény, tehát ezt a szegmenst meg lehet célozni. Minden lehetőséget meg kell ragadni, ez nekünk pénzünkbe nem kerül, csak munkába, ezért azt gondolja, hogy ezt a lehetőséget is mindenképp meg kell ragadni. Nem a csodavárással tekintenek előre, hanem tényleg alapos munkával, hiszen a korábbi napirendben is ismertetett munkaerő és egyéb képzés is azt mutatja, hogy van még tennivaló és bárhová a térségbe befektetés érkezhet.
Mivel más nem jelentkezett hozzászólásra a napirendről szóló vitát lezárta.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:
117/2011. (IX.6.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés kifejezi szándékát a kínai Jiangsu tartomány és Zala megye közötti együttműködés kialakítására, illetve a kapcsolódó előkészítő tárgyalások megkezdésére.

2. A Zala Megyei Közgyűlés megbízza a Jiangsu tartomány és Zala megye között kialakítandó együttműködés előkészítésével a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége (VOSZ) Zala Megyei Szervezetét.

Határidő:
1. pontra: azonnal

2. pontra: folyamatos

Felelős:
1. pontra Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke


2. pontra felkérésre Doucha Ferenc, VOSZ Zala megyei elnöke
18. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2012. ÉVI BELSŐELLENŐRZÉSI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és javasolták az előterjesztés közgyűlés elé terjesztését.

Kérdezi az előterjesztőt, dr. Mester László főjegyző urat, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásban foglaltakat?

Dr. Mester László nem kívánta kiegészíteni.
Manninger Jenő: 

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Senki nem kívánt hozzászólni.
Kéri, szavazzunk a határozati javaslatról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozza:
118/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2012. évi belső ellenőrzési munkatervet a megyei önkormányzat által fenntartott intézményekre az 1. számú, a Zala Megyei Közgyűlés Hivatala szervezeti egységeire a 2. számú mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja és elrendeli annak végrehajtását. 

Határidő:
2012. december 31.

Felelős:
Dr. Mester László megyei főjegyző

1. számú melléklet

A Zala Megyei Önkormányzat 2012. évi Ellenőrzési Munkaterve

(kockázatelemzési eljárással meghatározott pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekhez)
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	1.
	Nyitott ház Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Tanulási Képességeket Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság

Zalaegerszeg
	Szabályozás, tervezés, operatív gazdálkodás, beszámolás
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	2.
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Zalaegerszeg
	Szabályozás, tervezés, operatív gazdálkodás, beszámolás
	A gazdálkodás szabályozottságának, dokumentálásának, pénzügyi lebonyolítási, beszámolási és ellenőrzési rendszer működésének vizsgálata.
	Pénzügyi-, rendszer-, szabályszerűségi és teljesítmény ellenőrzés 

Módszere: 

· eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése
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Keszthely
	Szabályozás, tervezés, operatív gazdálkodás, beszámolás
	A gazdálkodás szabályozottságának, dokumentálásának, pénzügyi lebonyolítási, beszámolási és ellenőrzési rendszer működésének vizsgálata.
	Pénzügyi-, rendszer-, szabályszerűségi és teljesítmény ellenőrzés 

Módszere: 

· eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése

· pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámolók, szerződések, stb. elemzése és értékelése

· folyamatok és rendszerek működésének tesztelése szúrópróbaszerű ellenőrzéssel
	2012.

II. negyedév
	2010. május 11-től a vizsgálat időpontjáig
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	magas
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Zalaszentgrót
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· folyamatok és rendszerek működésének tesztelése szúrópróbaszerű ellenőrzéssel
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II.-III. negyedév
	2010. szeptember 6-tól a vizsgálat időpontjáig
	38 ellenőri munkanap
	közepes

	5.
	Gönczi Ferenc Gimnázium és Szakközépiskola

Lenti
	Szabályozás, tervezés, operatív gazdálkodás, beszámolás
	A gazdálkodás szabályozottságának, dokumentálásának, pénzügyi lebonyolítási, beszámolási és ellenőrzési rendszer működésének vizsgálata.
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	2009. május 28-tól a vizsgálat időpontjáig
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	6.
	Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézete

Bázakerettye
	Szabályozás, tervezés, operatív gazdálkodás, beszámolás
	A gazdálkodás szabályozottságának, dokumentálásának, pénzügyi lebonyolítási, beszámolási és ellenőrzési rendszer működésének vizsgálata.
	Pénzügyi-, rendszer-, szabályszerűségi és teljesítmény ellenőrzés 

Módszere: 

· eljárások és rendszerek szabályzatainak elemzése és értékelése

· pénzügyi, számviteli és statisztikai adatok, költségvetés, beszámolók, szerződések, stb. elemzése és értékelése

· folyamatok és rendszerek működésének tesztelése szúrópróbaszerű ellenőrzéssel
	2012.

III.-IV. negyedév
	2009. május 4-től a vizsgálat időpontjáig
	44 ellenőri munkanap
	alacsony


2. számú melléklet

A Zala Megyei Közgyűlés Hivatala 2012. évi ellenőrzési terve

(kockázatelemzési eljárással meghatározott ellenőrzésekhez)

Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe és időpontja: Kockázatelemzési dokumentáció 2011. 08.16.

	
	Ellenőrizendő szervezeti egység megnevezése
	A tervezett ellenőrzés tárgya
	Az ellenőrzés célja
	Az ellenőrzés típusa és módszere
	Az ellenőrzés ütemezése
	Ellenőrizendő időszak
	Az ellenőrzés kapacitás megha-tározása
	Azonosított kockázati tényező

	1.
	Zala Megyei Közgyűlés Hivatala Térségfejlesztési és Informatikai Osztály 
	Szerződések, készletgazdálkodás.

Informatikai szabályozás, működés, védelem, jogosultságok, alkalmazások, működtetés
	Annak megállapítása, hogy az Osztály az előző ellenőrzés által tett javaslatokat megvalósította-e.

Annak megállapítása, hogy az informatikai szabályozás és működés a vizsgált területeken megfelelő-e.
	Utóellenőrzés, szabályszerűségi és rendszerellenőrzés .

Szabályzatok értékelése, dokumentumok szúrópróbaszerű ellenőrzése
	2012.
I. negyedév
	Utóellenőrzés:

2011. június 01-től az ellenőrzést megelőző napig, 

szabályszerűségi ellenőrzés: 

2010.-2011. évek
	30 ellenőri munkanap
	Magas

	2.
	Zala Megyei Közgyűlés Hivatala Főjegyzői Iroda
	Szabályzatok, humánerőforrás-gazdálkodás input és output dokumentumai
	Annak vizsgálata, hogy a humánerőforrás gazdálkodás megfelel-e az előírásoknak.
	Szabályszerűségi és rendszerellenőrzés.

Szabályzatok értékelése, dokumentumok szúrópróbaszerű ellenőrzése
	2012.
I.-II. negyedév
	2010-2011. évek
	30 ellenőri munkanap
	közepes

	3.
	Zala Megyei Közgyűlés Hivatala valamennyi szervezeti egység


	Valamennyi szabályzat, folyamatok, dokumentációi
	Annak megállapítása, hogy a belső kontroll rendszer megfelel-e az előírásoknak.
	Szabályszerűségi és rendszerellenőrzés. Szabályzatok értékelése, dokumentumok szúrópróbaszerű ellenőrzése
	2012.
II.-III. negyedév
	2010.01.01-től az ellenőrzést megelőző napig
	30 ellenőri nap
	jogszab. szerint

	4.
	Zala Megyei Közgyűlés Hivatala valamennyi szervezeti egység
	Szabályzatok, támogatással kapcsolatos dokumentumok
	Annak vizsgálata, hogy a bizottságok által adott támogatások eljárására vonatkozó előírások megfelelően érvényesülnek-e a gyakorlatban.
	Szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés. Szabályzatok értékelése, dokumentumok szúrópróbaszerű ellenőrzése
	2012.
II.-III. negyedév
	2010. 01.01-től az ellenőrzést megelőző napig 
	20 ellenőri munkanap
	közepes

	5.
	Zala Megyei Közgyűlés Hivatala Pénzügyi Osztály
	Szabályzatok, leltározás dokumentációi
	Annak megállapítása, hogy a leltározási tevékenység megfelel-e az előírásoknak.
	Szabályszerűségi ellenőrzés.

 Dokumentumok szúrópróbaszerű ellenőrzése
	2012.
III.-IV. negyedév
	2010. és 2011. év
	20 ellenőri munkanap
	közepes


19. LÉTSZÁMLEÉPÍTÉSSEL KAPCSOLATOS PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, kíván-e hozzászólni?

Góra Balázs nem kívánt hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, a képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Senki nem kívánt hozzászólni.

Manninger Jenő:
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról azzal, hogy kiegészítésre kerül az elfogadott költségvetési rendelet módosításának pontos megjelölésével: 14/2011. (IX. 7.) ÖR.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:
119/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

a) a 6/2011. (II. 8.) KH határozat, a 2/2011. (II. 9.) ÖR számú rendelet, a 44/2011. (IV. 28.) KH határozat, a 65/2011. (VI. 10.) KH határozat, a 93/2011. (VII. 15.) KH határozat, valamint a 14/2011. (IX.7.) ÖR alapján 23 fő közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának, 1 fő köztisztviselő köztisztviselői jogviszonyának és 1 fő munkaviszonyának felmentéssel, 2 fő közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának korengedményes nyugdíjazással történő megszűntetését tudomásul veszi. Megállapítja, hogy a Zala Megyei Önkormányzat engedélyezett álláshelyeinek száma a 14/2010. (IX.14.) ÖR számú rendelet alapján a 2011. évi létszámleépítés előtt összesen 3209, melyből 3132 teljes munkaidős és 77 részmunkaidős álláshely volt. 2011. évben a Közgyűlés a 14/2011. (IX.7.) ÖR rendelete alapján a Zala Megyei Önkormányzatnál engedélyezett álláshelyek számát összesen 3206 álláshelyben határozza meg. Ebből 3132 a teljes munkaidős és 74 a részmunkaidős álláshelyek száma. A Közgyűlés 22 fő teljes munkaidőben és 1 fő részmunkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának, 1 fő köztisztviselő köztisztviselői jogviszonyának és 1 fő munkaviszonyának felmentéssel, 2 fő közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának korengedményes nyugdíjazással történő megszüntetéséből eredő egyszeri többlet kifizetések központosított támogatására 2011. évben a pályázati kiírás III. ütemében pályázatot nyújt be.

b) a Zala Megyei Önkormányzat Közgyűlése a létszámcsökkentési döntések meghozatalát megelőzően az intézményei létszámhelyzetét és az intézmények közötti tervezhető létszám- és álláshely-átcsoportosítás lehetőségét megvizsgálta, mivel az intézmények létszámhelyzete alapján az intézmények közötti létszám- és álláshely-átcsoportosításra nincs lehetőség, döntött a felmentéssel együtt járó létszámcsökkentésről.
c) megállapítja, hogy a Zala Megyei Önkormányzat költségvetési szerveinél, és az önkormányzat Hivatalánál a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében az igénylő fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség.

d) kötelezettséget vállal, hogy a megszűntetett álláshelyeket a támogatásról szóló döntést követő 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha azt önkormányzati rendeleten kívüli jogszabályváltozásból adódó és kötelezően ellátandó többletfeladatok szükségessé teszik.

Határidő:
a pályázat benyújtására 2011. szeptember 27.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

20. A NYITOTT HÁZ EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI MÓDSZERTANI INTÉZET ÉS A MÓRICZ ZSIGMOND EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI INTÉZMÉNY ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

A vitát az előterjesztés felett megnyitom.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, kíván-e hozzászólni?
Pálinkás Róbert nem kívánt hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Senki nem kívánt hozzászólni.

Manninger Jenő:
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

120/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1. a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Nyitott ház Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Módosító Alapító Okiratát az előterjesztés 1/a számú melléklete szerint, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát, az előterjesztés 1/b számú melléklete szerint elfogadja.

Felkéri Elnökét a nyilvántartásba vételhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 16.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

2. a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Móricz Zsigmond Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Nevelési Tanácsadó, Egységes Pedagógiai Szolgálat, Gyermekotthon Módosító Alapító Okiratát az előterjesztés 2/a számú melléklete szerint, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés 2/b számú melléklete szerint elfogadja.
Felkéri Elnökét a nyilvántartásba vételhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 16.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

21. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL FENNTARTOTT ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT PEDAGÓGIAI INTÉZETE, TANULÁSI KÉPESSÉGET VIZSGÁLÓ SZAKÉRTŐI ÉS REHABILITÁCIÓS BIZOTTSÁGA, KONCZ DEZSŐ TÖBBCÉLÚ GYÓGYPEDAGÓGIAI INTÉZMÉNY, NYITOTT HÁZ EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI MÓDSZERTANI INTÉZET ÉS A MÓRICZ ZSIGMOND EGYSÉGES GYÓGYPEDAGÓGIAI INTÉZMÉNY SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Az előző napirendnél tárgyaltuk a Nyitott Ház Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézet és a Móricz Zsigmond Egységes Gyógypedagógiai Intézmény alapító okiratának módosítását. Erre épül a határozati javaslat 3. és 4. pontjaiban az intézményi SZMSZ-ek jóváhagyása.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, kíván-e hozzászólni?

Pálinkás Róbert nem kívánt hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Senki nem kívánt hozzászólni.

Manninger Jenő:
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, majd a következő határozatot hozza:

121/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a fenntartásában működő

1. Zala Megyei Önkormányzat Pedagógiai Intézete, Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottsága 2011. szeptember 7-től alkalmazandó módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. számú melléklete szerint jóváhagyja.
Felkéri Elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 7.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

2. Koncz Dezső Óvoda, Általános Iskola, Diákotthon, Különleges Gyermekotthon és Készségfejlesztő Speciális Szakiskola 2011. szeptember 7-.től alkalmazandó módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.

Felkéri Elnökét és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 7.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

3. Nyitott ház Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Iskola,Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény módosított Alapító Okiratának hatályba lépését követően alkalmazandó Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 3. számú melléklete szerint jóváhagyja.

Felkéri Elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 7.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. Móricz Zsigmond Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Nevelési Tanácsadó, Egységes Pedagógiai Szolgálat, Gyermekotthon a módosított Alapító Okiratának hatályba lépését követően alkalmazandó Szervezeti és Működési Szabályzatot az előterjesztés 4. számú melléklete szerint jóváhagyja. 

Felkéri Elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 7.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

22. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT PSZICHIÁTRIAI BETEGEK OTTHONA ÉS REHABILITÁCIÓS INTÉZETE BÁZAKERETTYE, SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁANAK JÓVÁHAGYÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, a képviselőket kíván-e hozzászólni?

Nem kívánt hozzászólni senki.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és határozatot hozza:
122/2011. (IX.6.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1.) a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Zala Megyei Önkormányzat Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézete Bázakerettye 2011. szeptember 15-től alkalmazandó módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés 1. számú melléklete szerint jóváhagyja.

Felkéri Elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. szeptember 15.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

23. Interpellációk, kérdések

Manninger Jenő: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet.

Interpelláció írásban érkezett nem érkezett.

Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, illetve kérdése?
Nem volt jelentkező.

24. Közérdekű kérdések, bejelentések, javaslatok
Manninger Jenő: Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata?
Nem volt ilyen.
*

Manninger Jenő: Tisztelt Képviselőtársak! Az ülés végéhez értünk. A rendes soros ülés 2011. november 25-én tartanánk, lehetséges, hogy ezt követően lesz rendkívüli ülés a hónap végén, de ennek időpontját a frakcióvezetőkkel egyeztetjük. Köszönöm a részvételüket. Még egy nagyon fontos megjegyzése lenne. Ismételten felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy 2011. szeptember 10-én Zalaváron lesz a Megyenap, melyre a meghívót kézhez kapták, szeretettel várunk mindenkit az ünnepi közgyűlésre, ahol a kitüntetések és díjak átadására is sor kerül. Egyben felavatjuk az emlékműben már elkészült Életfát, és természetesen ennek a kísérő rendezvénye lesz, magának az egész emlékműpark – ami uniós projekt – átadása is. Illetve a délután folyamán egy családi nap keretében kulturális műsorokra, gyerekműsorok kerül sor. Kéri, értesítsenek ezúton is mindenkit, hogy minél többen jöjjenek el, várjuk őket. Megköszönte a bizottságoknak az alapos előkészítést. A sajtó munkatársainak és a többi jelenlévőnek is köszöni az érdeklődést! Viszontlátásra!
Kmf.


Manninger Jenő sk.
Dr. Mester László sk.

a közgyűlés elnöke
megyei főjegyző


