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JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2011. december 8-ai rendkívüli üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Péntek László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi, aljegyző, a hivatal osztályvezetői, Bottlik Barbara jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszönti a Zala Megyei Közgyűlés rendkívüli ülésén megjelenteket, képviselőket, meghívottakat, díjazottakat, valamint a sajtó munkatársait.

Az ülést 14,14 órakor megnyitja, kéri, mindenki kapcsolja be a gépét. Megállapítja, hogy a jelenléti ív szerint és most már a gép szerint is az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 14 fő jelen van.  Elnézést kért a késésért, de a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács ülése 13.30-kor ért véget. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy Nagy Kálmán alelnök úr előre bejelentett programon vesz részt a Lentiben megrendezésre kerülő „Kézfogás a magyar-szlovén határon innen és túl” című magyar-szlovén uniós projekt nyitóértekezletén, ezért ma nem tud jelen lenni a közgyűlésen.
Manninger Jenő: A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és az előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták, a meghívóban külön szerepelt a rendkívüli ülés összehívásának indoka.

Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.

Megállapította, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
151/2011. (XII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

Mielőtt az egyes napirendi pontok vitájára kerülne sor, tekintettel arra, hogy ez az idei utolsó közgyűlésünk, köszönöm a képviselőknek, hogy hozzájárulnak, hogy a „Zala Megye Címere Emlékplakett” díjat ez alkalomból adjuk át. Erre az is alkalmat ad, hogy nagy változások várhatók és szeretnének ilyen formában is elköszönni a velünk együtt dolgozóktól, akik több évtizede együtt dolgoznak a megyei önkormányzattal.
Megkéri Kollerné Miklósy Erzsébetet, hogy fáradjon ki a pulpitushoz, valamint Porkoláb Juditot, olvassa fel a díjazottak méltatását. 

1. Zala Megye Címere Emlékplakett díjat adományoz Kollerné Miklósy Erzsébetnek, a magyarszerdahelyi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézete és Otthona igazgatójának.

Porkoláb Judit: Kollerné Miklósy Erzsébet 1988-tól intézményvezetői feladatainak ellátása során sokat tett az intézményi keretek között élő értelmileg akadályozott fiatalok elfogadtatásáért, lakókörnyezetbe történő beillesztésük, bentlakásos ellátásuk korszerűsítéséért.

A fogyatékkal élőkkel való törődésen túl, nagy energiát fordított a munkatársak továbbképzésére és az intézményben történő megtartására.

Irányításával az intézmény ellátottjai számos világ és országos versenyen vettek részt a sport és kultúra területén is. Az esélyegyenlőség előmozdítása, megteremtése terén is kiemelkedő eredményeket ért el, munkájának és hitvallásának fókuszában az emberi méltóság védelme és minél szélesebb körű érvényesítése állt.

Az értelmi fogyatékossággal élő emberek és családjaik érdekképviselete, szükségleteinek felderítése, társadalmi befogadásuk elősegítése érdekében végezte áldozatos munkáját.

Hivatástudata, a szakma szeretete és tisztelete tartotta meg e nehéz és akadályokkal teli pályán, több mint két évtizeden keresztül állt tisztességgel, emberséggel az értelmileg akadályozott ellátottak és a szakma szolgálatában.
2. Zala Megye Címere Emlékplakett díjat adományoz Szabó Gyulánénak, Zala Megyei Kórház gazdasági igazgatójának.

Porkoláb Judit: Szabó Gyuláné gazdasági igazgató feladatainak ellátása során nagy odafigyeléssel és szakmai elhivatottsággal dolgozott a Zala Megyei Kórház működőképességének megőrzése érdekében. A felelős gazdálkodást mindig szem előtt tartotta, igyekezett a rendelkezésre álló pénzügyi erőforrásokból magas színvonalú, az orvos technológiai fejlődést követő betegellátási infrastruktúrát megteremteni. 

A megyei egészségügyi intézményben 1998-ban kezdte meg a munkát, de korábbi pályafutását is mindig nagyfokú precizitás, szakmaiság jellemezte. Ezt bizonyítja az is, hogy önmagát folyamatosan képezte annak érdekében, hogy az újabb és újabb, rá váró feladatokat minél magasabb szinten láthassa el.

A kórház fenntartójaként példaértékű együttműködés jellemezte munkáját a megyei önkormányzattal történő tárgyalások során is. Szakmai kapcsolatait a konstruktivitás, a nyitottság újszerű megoldásokra, a konszenzuskeresés jellemezte.

Szabó Gyuláné munkássága révén nagy szerepet játszott abban, hogy a Zala Megyei Kórház országosan elismert munkájával a Zala megyei betegek számára kiemelkedő színvonalú egészségügyi ellátást nyújthat.
3. Zala Megye Címere Emlékplakett díjat adományoz a Koncz Dezső Többcélú Gyógypedagógiai Intézmény közalkalmazotti kollektívájának.

Porkoláb Judit: Koncz Dezső Többcélú Gyógypedagógiai Intézmény
Az Intézmény Zala megye egyik legrégibb gyógypedagógiai intézménye. 1950. október 15-én létesült Állami Gyógypedagógiai Intézmény néven, önálló gyógypedagógiai nevelőintézet a zalaszentgróti Batthyány kastélyban.

Az alapítástól súlyos értelmi fogyatékos gyermekek ellátása történt bentlakásos formában, országos beiskolázással. Ezt követően külön tantervű kisegítő iskolaként működött az enyhe értelmi fogyatékosok számára, megyei beiskolázással. 1976-tól középsúlyos értelmi fogyatékos tanulók nevelését-oktatását látta el foglalkoztató iskolaként, és az iskolával közös igazgatásban az állami gondoskodásban lévő gyermekeket nevelőotthonként. Az 1985-től az oktatási törvény általános iskolává minősítette, létrejött a munkára felkészítő tagozat, valamint elkezdődött a 3-6 éves korú középsúlyos értelmi fogyatékos gyermekek óvodai fejlesztése. 

Mára a komplex személyiségfejlesztés érdekében logopédiai fejlesztést, terápiás célú úszásoktatást, gyógytestnevelést, szenzoros integrációs terápiát, a tehetséggondozás jegyében sokféle szakköri foglalkozást tud biztosítani az Intézmény ide járó és itt lakó gyermekeknek.

2001-től készségfejlesztő speciális szakiskolai képzés is folyik. 

Az intézmény az elmúlt több mint fél évszázad alatt, és jelenleg is az értelmileg sérült gyermekek, fiatalok sajátos szükségletét, társadalmi elfogadottságát igyekezett szolgálni egyre szélesedő feladatrendszerrel.

A kollektíva szakmai munkáját a nemzeti erőforrás miniszter 2011. december 5-én „Miniszteri elismerő oklevél” kitüntetéssel ismerte el.
4. Zala Megye Címere Emlékplakett díjat adományoz Szemes Péter úrnak, az Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium nyugállományú igazgatójának.

Porkoláb Judit: Szemes Péter szakmai munkáját Keszthelyen, a Csány László Általános Iskolában kezdte, majd másfél évig a keszthelyi Vajda János Gimnázium tanára volt. 1978 szeptemberében került a keszthelyi Asbóth Sándor Térségi Középiskola, Szakiskola és Kollégium intézményébe, beosztott pedagógusi munkakörbe. 1985. augusztus 1-től általános igazgató helyettesként dolgozott. 1988-ban a fenntartótól igazgatói megbízást kapott. 23 éve vezetője az intézménynek, 2011. december 16-tól nyugállományba vonul. 

Hosszú pályafutása során intenzíven képezte magát.
Az intézmény szakmai eredményei, fejlődése is tükrözik a vezető aktivitását, nyitottságát, szakmai tudását, pedagógiai hozzáértését. A szakmai tanulmányi versenyeken elért eredmények közül szakmai világbajnokságon kozmetikus tanulójuk 10. helyezett lett. Az országos versenyeken több szakmában 1. helyezettel büszkélkedhetnek, kozmetikus és fodrász tanulóik a különböző országos, területi versenyek győztesei, vagy dobogósai. A sport és a művészetek területén is aktívan versenyeznek az intézmény tanulói és szép eredményeket érnek el. A hátrányokkal küzdő diákok fejlesztése és lehetőségei is az intézmény dolgozóinak és vezetőjének szakmai és pedagógiai munkáját dicséri.
5. Zala Megye Címere Emlékplakett díjat adományoz Krasznai Tamásnénak, a Zöldmező utcai Általános Iskola és Diákotthon igazgatójának.

Porkoláb Judit: Krasznai Tamásné 1992. óta dolgozik Keszthelyen, a Zöldmező Utcai Általános Iskolában.

Pályakezdőként a kollégiumban nevelőként, majd az általános iskola alsó tagozatán napközisként dolgozott. Munka mellett 1997-ben gyógypedagógiai végzettséget szerezett. 2006-tól tölti be az intézmény igazgatói posztját. Sokat tett a Speciális Szakiskolában tanulható szakmák bevezetéséért, az utazó gyógypedagógiában Keszthely környékének minél hatékonyabb ellátásáért. Sokrétű tevékenysége mellett figyelme központjában mégis megmaradt az Intézménybe került sajátos nevelési igényű tanulók nevelése, oktatása és számukra a szeretetteljes légkör megteremtése. Fontosnak tartja a nevelő testület szakmai fejlődéséhez a továbbképzési lehetőségek megragadását is. 

2006-tól indult el a városban az integráltan oktatott sajátos nevelési igényű tanulók ellátása együttműködés keretében. 2009 január-februárjától indították el a korai fejlesztést az intézményben, mely azóta is jól működik. 

Emberi tartásával, szakmai és vezetői munkájával kiérdemelte, hogy 2011. december 5-én Dr. Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter „Miniszteri dicséret” kitűntetésben részesítse.
6. Zala Megye Címere Emlékplakett díjat adományoz Hochrein Lászlónak, a Zala Megyei Védelmi Bizottság titkárának.
Porkoláb Judit: Hochrein László 1990. július 1-vel került a Védelmi Bizottság titkári beosztásába. Bár a szervezet és a beosztás megnevezése többször változott, azóta végezte több mint húsz éven át felelősséggel és nagy hozzáértéssel ezt a munkát.
Rendelkezik a Haza Szolgálatáért Érdemérem minden fokozatával és a szolgálati érmek különböző fokozataival. Kiváló szakértelmét a honvédelemért kitüntető cím II. és I. fokozatával, Védelmi Igazgatásért Emlékérem arany fokozatával ismerték el. 1997-ben megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrend Kiskeresztjét. Külföldön is elismerték tevékenységét Szlovéniában és Ausztriában, melyet az Eurégió közbiztonsági és katasztrófa-elhárítási munkacsoportjának elnökeként végzett. 

Kiváló munkáját dicséri a veszélyhelyzetekben való helytállása, legyen az gázkitörés, árvíz, hűtőházi tűz. A problémákat mindig higgadtan, empatikusan kezelte.
1. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2011. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA

Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság a mai napon megtárgyalta. Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését. 

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A bizottság a rendelettervezet elfogadását javasolja.

Péntek László: Tisztelt Elnök Úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság javasolja a rendelettervezet, illetve az előterjesztés elfogadását.

Vajda László: Megköszönte a szót! A Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag javasolja a közgyűlésnek elfogadásra a rendelettervezetet.

Pácsonyi Imre: Tisztelt Közgyűlés! Az Oktatási és Kulturális Bizottság többségi szavazattal javasolja a rendelettervezetet elfogadásra.

Zsuppányi Gábor: Tisztelt Elnök Úr! A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.

Horváth Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! A Térségfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a rendelettervezetet.

Fodor Márk: Tisztelt Közgyűlés! A Turisztikai Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.
Manninger Jenő: A rendelet-tervezethez öt módosító indítványt nyújtott be. 

Ezek szükségességét egyrészt a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2011. évi adó- és járulékváltozások ellentételezését szolgáló kompenzációjával összefüggő előirányzat módosítások, másrészt a Zala Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetés-módosításának beillesztése, harmadrészt az intézményi kötött normatívák elszámolása, negyedrészt az árfolyamveszteségre képzett céltartalék felhasználása, ötödrészt pedig az intézményi álláshely átcsoportosítása indokolja.

Kiosztásra került továbbá az előterjesztésben szereplő határozati javaslat kiegészítésére vonatkozó módosító indítvány is.

Manninger Jenő: Az előterjesztés alapján a könyvvizsgáló a rendeletmódosítással egyetért.

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, a képviselőket, van-e hozzászólásuk, véleményük, kérdésük, javaslatuk?

Hozzászólás nem volt.
Kéri, először szavazzanak a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2011. évi adó- és járulékváltozások ellentételezését szolgáló kompenzációjával összefüggő előirányzat módosítások miatt szükséges módosító indítvány elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 12 igen, 3 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak a Zala Megyei Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetés-módosításának beillesztése miatt szükséges módosító indítvány elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 9 igen, 3 nem, 3 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak az intézményi kötött normatívák elszámolása miatt szükséges módosító indítvány elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak az árfolyamveszteségre képzett céltartalék felhasználása miatt szükséges módosító indítvány elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzunk az intézményi álláshely átcsoportosítás miatt szükséges módosító indítvány elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezethez benyújtott módosító indítványt 12 igen, 3 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak a rendelet-tervezetről. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, szavazzanak a kiegészített határozati javaslatról úgy, hogy először annak első két pontját bocsátom szavazásra. Kéri szavazzanak az első két pontról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat első két pontját 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak a kiegészített határozati javaslat 3. pontjáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat harmadik pontját 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak a kiegészített határozati javaslat 4. pontjáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat negyedik pontját 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak a kiegészített határozati javaslat 5. pontjáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat ötödik pontját 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
17/2011. (XII.9.) ÖR
152/2011. (XII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zala Megyei Települési Önkormányzatok Útkezelői Társulásának Társulási megállapodását a megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény 2.§ (6) bekezdése alapján 2011. december 31. napjával felmondja,
Határidő:
2011. december 31.
Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. felkéri Zala Megye Főjegyzőjét a Zala Megyei Közgyűlés Hivatala és a Zala Megyei Települési Önkormányzatok Útkezelői Társulása között érvényben lévő, 1994. szeptember 20-án kelt és 2004. július 1-én módosított megállapodás 2011. december 31-i hatállyal történő felmondására.
Határidő:
2011. december 31.
Felelős:
Dr. Mester László, megyei főjegyző

3. a./ elrendeli a Zala Megyei Önkormányzat Pszichiátriai Betegek Otthona és Rehabilitációs Intézete létszámából egy álláshely csökkentését, vezető ápoló I. munkakör megszűntetését. 
b./ felhatalmazza az intézmény igazgatóját a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának előkészítésére.

c./ felkéri elnökét, hogy a létszámcsökkentés költségvetési rendeleten történő átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 
a./ és b./ pontok 2012. január 31.


c./ pont 2012. február 15.
Felelős:
a./ és b./ pontok Tomposné Gyuricza Judit igazgató

c./ pont Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2011. december 31-ig átutal összesen 69.802 eFt-ot (azaz Hatvankilencmillió- nyolcszázkettőezer forintot) az alábbi feltételekkel:

a./ Zala Megyei Önkormányzat és Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2001. március 13-án a Hevesi Sándor Színház működésének önkormányzati támogatása, fenntartási jogának átadása és a színházzal kapcsolatos egyes jogok gyakorlása ügyében kötött megállapodást közös megegyezéssel megszüntetik és egyben a jövőre nézve jogi tényként elismerik a jelenleg kialakult helyzetet, miszerint a Hevesi Sándor Színház működtetését Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata önként vállalt feladatként továbbra is biztosítja, valamint a Zala Megyei Önkormányzat tulajdonát képező Hevesi Sándor Színház ingatlanán (zalaegerszegi 2328/1. hrsz. és 201/2/A. hrsz.) Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának az ingyenes használati joga (vagyon és felelősségbiztosítás átvállalással együtt) továbbra is fennmarad és a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város tulajdonában lévő 51 darab színészlakáson fennálló bérlőkijelölési jogáról a Zala Megyei Önkormányzat végérvényesen lemond.

A szerződő felek a megszűntetett megállapodásból folyóan egymással szemben semmilyen jogcímen igényt nem támaszthatnak.

b./ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Zala Megyei Önkormányzat által a Griff Bábszínház működésének és fenntartásának önkormányzati támogatása tárgyában kötött és a Zala Megyei Önkormányzat 114/2011. (IX.6.) KH. 1. pontjával a 2011/12-es évad végére felmondott megállapodás alapján fennálló összes működési támogatási kötelezettségét, azaz 8.004eFt egyösszegű megfizetését ezzel teljesítette.

c./ Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Zala Megyei Önkormányzat által 2011. június 30-án kötött megállapodásának megfelelően a Zala megyei Tourinform és Marketing Iroda (továbbiakban: Tourinform Iroda) biztosítja, amelynek működéséhez a megállapodás 4. pontja alapján a Zala Megyei Önkormányzat tárgyévente megállapított mértékű negyedéves egyenlő ütemű kifizetéssel járul hozzá. E megállapodás alapján a Zala Megyei Önkormányzatának 2012. évi működési hozzájárulása összesen 2.010 eFt, aminek részét képezi a 2012. december hónapban átutalandó teljes összegű 69.802 eFt kifizetés. Ezzel a Zala Megyei Önkormányzat a teljes 2012. évi működési hozzájárulását teljesítette. Szerződő felek közös megegyezéssel a 2011. június 30-án kelt e pontban megjelölt megállapodást 2012. december 31. napjával megszűntetik. 

A szerződő felek a megszűntetett megállapodásból folyóan egymással szemben semmilyen jogcímen igényt nem támaszthatnak.

Felkéri elnökét a megállapodások megkötésére.

Határidő:
2011. december 20.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
5. felhatalmazza elnökét, hogy a Megyei Területfejlesztési Tanács működésére átadandó 45.000 eFt felhasználásának feltételeiről a kedvezményezettel megállapodást kössön.

Határidő:
2011. december 20.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS EGYES RENDELETEINEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL, ILLETVE HATÁLYON KÍVÜL HELYEZÉSÉRŐL
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság a mai napon megtárgyalta.

Kérem a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését. 

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A bizottság elfogadta a rendelettervezetet és elfogadásra javasolja.

Péntek László: Tisztelt Elnök Úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság szintén támogatta és elfogadásra javasolta a rendelettervezetet.

Vajda László: A Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag támogatta és elfogadásra javasolja a közgyűlésnek a rendelettervezetet.

Pácsonyi Imre: Tisztelt Közgyűlés! Az Oktatási és Kulturális Bizottság többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendelettervezetet.

Zsuppányi Gábor: A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelettervezetet.

Horváth Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A bizottság elfogadásra javasolta a rendelettervezetet.

Fodor Márk: Tisztelt Közgyűlés! 3 igen és 2 tartózkodó szavazattal elfogadásra javasolta a bizottságunk a rendelettervezetet.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, kívánnak-e hozzászólni?

Nem kívántak hozzászólni.

Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezet elfogadásáról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés az önkormányzati rendeletet 10 igen, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:
18/2011. (XII.9.) ÖR

3. a zala megyei közgyűlés elnökének felhatalmazása az önkormányzat feladatváltozásával kapcsolatban jelentkező megállapodások aláírására

Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kéri a bizottság alelnökét, szíveskedjék ismertetni a bizottság döntését.

Zsuppányi Gábor: Megköszönte a szót Elnök úrnak. A bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.
Manninger Jenő: Kérdezi képviselőtársait, van-e hozzászólás?

Góra Balázs: Ezzel az ominózus aláírással kapcsolatban szeretne érdeklődni – mert ez így nem derül ki az anyagból –, hogy ugyan most átadják az összes ingatlanukat, feladatukat és a tartozásukat, de azokkal a feladatokkal, amelyek városokat érintenek – például iskoláik, melyek városi ingatlanon vannak – azoknak a feladata átkerül ugyanúgy hatáskörbe? Egy másik kérdése, hogy Elnök úr a Főigazgató asszonnyal váltott levelet ebben az alapítványi kérdésben, és a Vállalkozásfejlesztési Alapítványt kérte, hogy maradjon továbbra is a hatáskörükben. Kérdezi, hogy a Zalai Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány, mint alapítvány azt nem kérhették volna, hogy a közgyűlés hatáskörében maradjon ingatlannal együtt? Mert Elnök úr írta, hogy vagy a hasonló feladatot ellátó önkormányzatok, vagy a kormányhivatal tulajdonába kerüljön ez az ingatlanvagyon. Miért nem kérték, hogy a közgyűlés tulajdonában maradjon, hiszen amúgy is marad még tulajdonvagyonuk, gondolja ő, vagyis mindent nem adnak át, csak a feladathoz szükségeseket, vagyis ezt is kérhették volna. 
Manninger Jenő: Röviden azt tudja mondani, hogy kérték, de nem kapták. Valóban felmerült ez a kérdés. A konszolidációs törvény meghatározza ezeket a kérdéseket, úgy döntöttek, hogy az alapítványok nem maradhatnak a megyei önkormányzatok tulajdonában, külön kitértek, hogy a megyei önkormányzatok üdülői nem a kormányhivatalhoz, hanem egy állami üdülőket kezelő céghez kerülnek, amelynek most nem tudja megmondani a nevét. Gyakorlatilag egyedül a zalavári emlékmű felépítménye, ami a megyei önkormányzatnál marad, mivel ez szimbolikusan is a megyét képviseli, és az önkormányzat vállalni tudja ennek a tulajdonlásával járó kötelezettségeit. A többi esetben nem kapták meg, amit kértek. Alapelvként nem is kaphatták meg a törvény miatt, de külön megállapodásban sem sikerült megtartani. Nem külön Zala megye esetében jártak így el, hanem főszabályként jártak így el, pontosabban nem tettek Zalával kivételt. Az önkormányzati épületek tulajdonjoga a települési önkormányzatnál van, ami ott is marad egyelőre. Nagy valószínűséggel, ha azok is állami tulajdonba kerülnek, akkor az államhoz kerül, így egységes lesz a fenntartás és a tulajdonlás kérdése.
Amennyiben nincs több kérdés, a vitát lezárja.

Hozzászólás nem volt.

Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 10 igen, 3 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
153/2011. (XII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét

a) a megyei önkormányzat adósságának átvételéhez szükséges megállapodás(ok)

b) az intézmények átvételével kapcsolatos megállapodás(ok)

c) a megyei önkormányzati vagyon átvételével kapcsolatos megállapodás(ok) megkötésére.

Határidő:
valamennyi pontra 2011. december 31.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS HIVATALA ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK ÉS ÜGYRENDJÉNEK MÓDOSÍTÁSA

Manninger Jenő: Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kéri a bizottság elnökét, szíveskedjék ismertetni a bizottság döntését.

Péntek László: Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést a kiegészítésekkel együtt, és a közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Manninger Jenő: Kérdez, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Hozzászólás nem volt.

Kéri, először szavazzanak a határozati javaslat 1. pontjáról, vagyis a Zala Megyei Közgyűlés Hivatala Módosító Alapító Okiratának, valamint az egységes szerkezetbe foglalt módosított Alapító Okirat elfogadásáról. Aki a határozati javaslat 1. pontjával egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta.
Kéri, most szavazzanak a határozati javaslat 2. pontjáról azzal, hogy a közgyűlés a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatának megfelelően pontosított tartalmú Ügyrend jóváhagyásáról szavaz. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a pontosított tartalmú Ügyrendet 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal jóváhagyta, és a következő határozatot hozta:
154/2011. (XII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 
1. a Zala Megyei Közgyűlés Hivatalának Módosító Alapító Okiratát, valamint az egységes szerkezetbe foglalt módosított Alapító Okiratát az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja.

Felkéri Elnökét a nyilvántartásba vételhez szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. december 14.
Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. a Zala Megyei Közgyűlés Hivatala szervezetét és működését szabályozó és 2012. január 1-től alkalmazandó Ügyrendjét az előterjesztés 2. számú melléklete, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság javaslatának megfelelő pontosított tartalommal hagyja jóvá.
Felkéri a megyei főjegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. december 31.
Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke


Dr. Mester László, megyei főjegyző

5. A ZALA MEGYEI KÓRHÁZ SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK JÓVÁHAGYÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta. Kéri a bizottság elnökét, szíveskedjék ismertetni a bizottság döntését.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a szervezeti és működés szabályzat jóváhagyását javasolja.
Manninger Jenő: Kérdezi, van-e valakinek észrevétele, kérdése?
Nem volt.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a Zala Megyei Kórház Szervezeti és Működési Szabályzatát 15 igen szavazattal egyhangúlag jóváhagyta, és az alábbi határozatot hozta:
A Zala Megyei Kórház Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása

155/2011. (XII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Zala Megyei Kórház egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja. 

Felkéri elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő:
2011. december 15.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
6. A ZALA MEGYEI GYERMEKVÉDELMI KÖZPONT ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA

Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság tárgyalta. Kéri a bizottság elnökét, szíveskedjék ismertetni a bizottság döntését.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja.
Manninger Jenő: Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy az előterjesztés mellékletét képező Módosító Alapító Okirat és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat pontosításra szorul a következőképpen.

A Módosító Alapító Okiratban az „Ingatlanok” címszó alatti megváltozott szövegrészt a „használata megállapodás alapján” szöveggel szükséges kiegészíteni, valamint azzal, hogy Az Alapító okiratban az „Engedélyezett férőhelyek száma 197 fő” szövegrész „Engedélyezett férőhelyek száma 209 fő” szövegrészre változik. 

Ennek megfelelően az „Engedélyezett férőhelyek száma 209 fő az egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratban is.

Manninger Jenő: Kérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Hozzászólás nem volt.
Kéri, szavazzanak a pontosított tartalmú Módosító Alapító Okirat és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat elfogadásáról. Aki a pontosításokkal együtt egyetért, kéri, igennel szavazzon.
Megállapította, hogy a közgyűlés a Zala Megyei Gyermekvédelmi Központ pontosított tartalmú Módosító Alapító Okiratát és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
A Zala Megyei Gyermekvédelmi Központ Alapító Okiratának módosítása.

156/2011. (XII.8.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Gyermekvédelmi Központ, Zalaegerszeg Módosító Alapító Okiratát és egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát az előterjesztés melléklete szerint, a testületi ülésen módosított tartalommal elfogadja.

Felhatalmazza a közgyűlés elnökét a nyilvántartásba vételhez szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő:
2011. december 14.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Manninger Jenő: Napirendjeik végére értek, megköszönte a részvételt. 

Tájékoztatta képviselőtársait, hogy mai napon 15:00 órakor kerül sor a Megyeháza Deák Ferenc termében testületi ülést követően a „Jó tanuló - jó sportoló” pályázat eredményhirdetésére.

Közben megadja a szót Góra Balázs képviselő úrnak.

Góra Balázs: Azt gondolta, 15.00 óráig van még idő, és esetleg Elnök úr kitöltené ezt az idő – bár roppantul sajnálja, hogy Nagy Kálmán alelnök úr nincs jelen. Pedig mikor megkapták a rendkívüli ülésről a meghívót, azt hitték – és már gondolta, meg is dicséri Elnök urat, hogy azért hív össze rendkívüli ülést –, hogy beszámolnak erről a remek útról. Ő már délelőtt futkosott a városban, szeretett volna egy úszógumit hozni a közgyűlésre, hogy lássa Elnök úr, hogy ha legközelebb az Azuri-szigetekre kell menni, akkor ők felkészültek, mert úszógumijuk van. Azt hitte, alelnök úr itt lesz, és egy színes-szagos előadást tart majd Pan-európai roma helyzetről. Azt kérné akkor Elnök úrtól, tájékoztassa a közgyűlést, hogy ez hogyan is volt, mert annyi anomália volt evvel az üggyel kapcsolatban. Hiszi, hogy véletlenül kerültek ebbe bele, mert úgy érzi, néha napján éllovasai azoknak a nem egészen egészséges kezdeményezéseknek, melyekben nem kellene véleménye szerinte benne lenniük.
Manninger Jenő: A következőket tudja mondani erre. Egyrészt az SZMSZ szerint bezárhatta volna az ülést, mert a rendkívüli ülésen kérdést feltenni nem lehet semmilyen vonatkozásban. De még válaszol a kérdésre, bár nem ő vett részt az ülésen, tehát objektíven tud válaszolni erre a kérdésre. Az a helyzet, hogy ennek a szervezetnek a taggyűlése évente egyszer van, amely az európai régiókat tartalmazza. Úgy tudja, csak két magyarországi megye nem tagja, felmerült, hogy Zala tagja legyen-e, mert invitálták, de egy másik megye letárgyalta, hogy tulajdonképpen akkor is részt lehet venni az üléseken, ha nem tagja a szervezetnek, így ebben maradtak, vagyis, hogy kis megye révén, még ezt is megspórolják. 5 év alatt kétszer vettek részt ezen a rendezvényen, amit ő nem tart egyébként nagyon elrugaszkodott dolognak, hogy egy évben egyszer egy megye egy ilyen szervezetben, ahol hasonló önkormányzati vezető részt vegyen a tanácskozáson. Abban igazat ad képviselő úrnak, hogy politikusnak tudnia kell, hogy nem szerencsés, ha ennek a helynek a neve olyan, amely az újságok lapjára kerülhet. Lehetőleg kerülni kell az ilyen helyeket. Egyébként a megyének nincs ezzel kapcsolatban kiadása, ezt tudja mondani.
Várhatóan – bár itt nagy változások lesznek, hogy teljes bizonyossággal ezt nem lehet kijelenti –, de az idei évben már nem kell ülést tartani, viszont a jövő év elején egyeztetéseket kell tartaniuk. Módosították a bizottságok felállását, és két olyan bizottság nem lesz, amelyeknek az intézményei már nem tartoznak a megyéhez, de pontosításokra a bizottsági felállás is. A törvénykezés még nem fejeződött be, tehát nem ismerik pontosan a költségeiket, tehát pontosítani kell a további működést, feladataikat. Minden képviselő láthatja, hogy a területfejlesztési törvény megjelent a Parlament honlapján, hozzáférhető, ahol leírták a jövőbeni feladataikat és meghatározták, hogy a területfejlesztésben milyen szerephez jut a megye. Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a kormány elfogadta a megyekoncepciót, amelyben a területfejlesztés tervezésén túlmenően területi szerepből álló feladatokat is meghatároznak, civil ügyekkel kapcsolattartást, turizmus kérdésében, a megyei turizmusnak a fejlesztése, a nemzetközi kapcsolatok folytatása, vagyis nem lesz tilos ilyen szervezetek ülésén részt venni, bár kétségtelen, hogy üdülőhelyen nem célszerű ezt elkövetni. Hozzátenné még képviselő úrnak adott válaszához, hogy a tanácskozás helyszínét ilyenkor nem a magyarországi megyék határozzák meg, hanem az Európai Régiók gyűlése döntött így. Nyilván takarékossági okokból, mert egyébként olcsóbb egy üdülési helyen ilyenkor megtartani egy ülést, mint mondjuk Brüsszelben, Hannoverben, vagy bárhol, aki a turizmushoz ért, az tudja. Ezzel együtt nem tartja szerencsésnek, hogy ilyen nevű helyen történt ez az összejövetel. Különösen a parlamenti képviselők miatt okozott ez gondot, hiszen közben ment a Parlament. Ezért nem is vett ő részt. A területfejlesztési törvényben és a megyekoncepcióban benne van, hogy a nemzetközi kapcsolatainak és a határon túli együttműködésekben való szerep, ezeknek a kidolgozása még a következő hónapokban történik meg. A Regionális Fejlesztési Tanácsülés mai nap ülésezett utoljára, mivel a megyékhez átkerül a területfejlesztés, nem lesz szükség az RFT-re. Ezentúl a regionális egyeztetéseket a három megyei elnök részvételével megtartott, úgynevezett konzultációs fórumon lehet megtartani, sokan tudják, hogy az irányító hatóság végzi el a jóváhagyását ezeknek a döntéseknek és a Regionális Fejlesztési Ügynökség tulajdonosa pedig a Fejlesztési Minisztérium lesz. Ezen kívül a benyújtott területfejlesztési törvényben szerepel, hogy a területfejlesztési kérdések egyeztetése a megyei jogú városokkal hogyan történhet. A megyei jogú városok egy-egy fővel, illetve a képviselőtestület 2 fővel szerepelhet egy konzultációs fórumon, amelyek véleményét ismertetni kell a megyei önkormányzati ülésen. Ez van a tervezetben, ezek még pontosításokra szorulhatnak, és a jövő év elején egyeztetniük kell, hogy milyen szervezeti formában lehet legjobban ezeket a döntéseket szolgálni. Nagyon sok munka vár a hivatalra, és itt köszöni meg a munkát, hisz ez az intézményvagyon átadás idén is és a jövő év első hónapjában is óriási munkát ró a hivatal munkatársaira is, közvetve a képviselőkre is. Várható többletmunka és kevesebb pénz. Megköszönte a figyelmet és az ülést bezárta.
Kmf.
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