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JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2013. október 24-i üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lázár Roland, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Nagy Tamás, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Sáringer-Kenyeres Tamás, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Nagy Kálmán alelnök, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő: Köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, a sajtó munkatársait és a megjelenteket.
Az ülést 14.13 órakor megnyitja. Kéri, kapcsolja be mindenki a szavazógépét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből a jelenléti ív szerint 15 fő jelen van. Napirend előtt bejelenti, hogy Zalaváron az Értéktár Bizottság megtartotta alakuló ülését, melyen Molnár András urat, a Zala Megyei Levéltár igazgatóját választotta elnökévé.
A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. 
Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
Nincs.
Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. Aki egyetért, kéri igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
48/2013. (X.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.
1. Elnöki beszámoló. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele?
Nincs.
Kéri, szavazzanak annak elfogadásáról. Aki egyetért, kéri igennel szavazzon.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
49/2013. (X.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. a 45/2013. (IX.12.) KH (Az ÁROP-1.2.11/A-2013 kódszámú felhívás alapján új pályázat benyújtása a megyei területfejlesztési munkák állami támogatására, tájékoztató a területfejlesztési tervezés állásáról) számú határozat 4. pontja végrehajtási határidejét 2013. december 31-ig meghosszabbítja.
Határidő: 1. azonnal

     2. 2013. december 31.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
2. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2013. i-III. NEGYEDÉVI GAZDÁLKODÁSÁRÓL 
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, kéri igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
50/2013. (X.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

3.
RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2013. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta, és egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérdezi a bizottságok elnökeit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetről. Aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendeletet-tervezetet 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett fogadta el, mely a következő 
8/2013. (X.25.) ÖR
4. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI KONCEPCIÓJA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a valamennyi bizottság megtárgyalta és egyhangúan elfogadásra javasolta. A vitát megnyitja. Kérdezi van-e hozzászólás, észrevétel?
Nem volt.
A határozati javaslat két pontját egyben teszi fel szavazásra. Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, a következő határozatot hozta:
51/2013. (X.24.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést elfogadja.
2. A költségvetés készítése során a bevételeket, kiadásokat a 2014. évi költségvetési törvény szerint pontosítani kell.

Határidő: a 2014. évi költségvetés beterjesztésének időpontja

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

               dr. Mester László, megyei főjegyző
5. TÁJÉKOZTATÓ A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI STRATÉGIÁRÓL ÉS A KÖZÖS OSZTRÁK-MAGYAR HATÁRON ÁTNYÚLÓ REGIONÁLIS STRATÉGIAI IRÁNYELVEKRŐL
Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Halinka Péter urat, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. stratégiai igazgatóját. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta 4 igen, 1 tartózkodás, 1 nem szavazattal elfogadásra javasolta. 

Kéri igazgató urat, röviden szóban egészítse ki az előterjesztésben foglaltakat.
Megadja szót Halinka Péter stratégiai igazgató úrnak.

Halinka Péter: Köszöni a felkérést. A bizottsági ülésen részletesen megtárgyalták már az anyagot, most röviden foglalja össze az ott elhangzottakat. Nem hivatalos tervezési dokumentumról van szó, mely egy osztrák-magyar projektben támogatott módon készült el és alapvetően Ausztria-Magyarország 2014-2020-as program dokumentum elkészültét hivatott segíteni, oly módon, hogy minél több megyei elemet, megyei stratégiai irányt be tudjon csatornázni. Nagyon hasznos tudna lenni az anyag, ha az elkövetkező tervezési időszakban a megyei projektek egyfajta irányultsága megjelenne. A projekt következő szakasza jövő év augusztusában zárul le, melyben stratégiai projekteket kell előkészíteni és kidolgozni. Az osztrák-magyar operatív program tervezése a legelőrehaladottabb, nagy valószínűséggel az elsők között lesz, amely kiírást fog indítani 2014-ben. 
Manninger Jenő: Köszöni a kiegészítést, kérdezi van-e valakinek véleménye, hozzászólása? 
Megadja szót Fodor Márk bizottsági elnök úrnak.

Fodor Márk: Tisztelt Közgyűlés! Bizottsági ülésen is elhangzott, hogy a fiatalok itthon tartása végett egy kitűzendő cél lenne ez a stratégia, hogy ne a munkavállalóink menjenek ki Ausztriába, hanem a gazdasági szereplőinknek segítsünk piacot keresni és találni ott. Ez a program segítséget jelenthetne olyan szakipari ágazatoknak, amelyeknek van szakmai szervezete. Sok esetben problémát jelent egyszerű feladatok megszervezése a mai túlterhelt gazdasági életben, az állami szervezetek sincsenek felkészülve arra, hogy a magyar kis-és középvállalkozásoknak segítsenek piacot nyerni külhonban. Turizmus szempontjából az osztrák partner részéről nem biztos, hogy lesz támogatási lehetőség az elmúlt időszak tapasztalatai alapján, de a gazdasági élet szereplőinél – a profit orientáltság miatt – meg lehet találni a közös pontokat, ahol lehetne együttműködni. Régiónkban külön érdekesség lenne a fertődi Eszterházy kastély, illetve a határon túl lévő Eisenstadti-Kismartoni-Eszterházy birodalomnak a szakmai összekapcsolása. Elhangzott az is, hogy Zala megyét jobban kellene integrálni az osztrák-magyar projektbe.
Manninger Jenő: Köszöni az észrevételeket.
 Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Kéri, aki egyetért, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és a következő határozatot hozta:
52/2013. (X.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Stratégiáról és a Közös Osztrák-Magyar Határon Átnyúló Regionális Stratégiai irányelvekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
6. TÁJÉKOZTATÓ A FIATAL VÁLLALKOZÓK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE ZALA MEGYEI SZERVEZETE MŰKÖDÉSÉRŐL, KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A FIATALOK VÁLLALKOZÓVÁ VÁLÁSÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL KAPCSOLATOS PÁLYÁZATOKRA

Manninger Jenő: Köszönti az ülésen Gál Andrea projektvezető asszonyt. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúan elfogadásra javasolta.
Kérdezi projektvezető asszonyt, kívánja-e szóban kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?
Gál Andrea: Nem kívánja kiegészíteni. 
Manninger Jenő: Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Megadja szót Dr. Pál Attila alelnök úrnak.

Dr. Pál Attila: Tisztelt Közgyűlés, Elnök Úr! Ismerve az anyagot és végig olvasva, kérné a projektvezető asszonyt tolmácsolja üzenetét Neszveda Gábor úr felé - ha ideje engedi, akkor tegye tiszteletét a Zala Megyei Önkormányzatnál, hogy néhány gondolatot megvitassanak, különös tekintettel arra, hogy a területfejlesztés az önkormányzathoz fog tartozni. Vannak közös kapcsolódási pontok, ugyanis a 2014-2020-as időszakban a kis- és középvállalkozásokkal kapcsolatos dolgok nagymértékben ide fognak tartozni. Megköszönnék, ha ez a találkozás egyszer megvalósulhatna. 
Manninger Jenő: Megadja szót Gál Andrea projektvezető asszonynak.

Gál Andrea: Köszöni a meghívást, ha nem is Neszveda Gábor úr, de a szervezet valamelyik tagja fel fogja venni a megyei önkormányzattal a kapcsolatot, hiszen a cél az, hogy valamennyi szervezettel olyan együttműködést dolgozzanak ki, ami segíti a fiatalokat. 
Manninger Jenő: Szakmai szempontból szívesen tárgyalnak bármelyik tagjával a szervezetnek, de nem hiába kérte azt Alelnök úr, hogy Neszveda Gábor úr jelenlétére számítanak, mert ő a szervezet vezetője. Tekintettel arra, hogy a területfejlesztési tervük nagyrészt a vállalkozásokon alapul, ezért szeretnének személyesen is egyeztetni elnök úrral.
Megadja szót Fodor Márk bizottsági elnök úrnak.

Fodor Márk: Létezik egy olyan pályázati kiírás, amelyik a fiatalok vállalkozás alapításának támogatását segíti és erre 35 éves korig bezárólag lehet pályázni. A szervezet célkitűzései között a 40 éves korhatárt húzták meg alapul, kérdezi lehet-e ezt az életkorhatárt tényleg bővíteni? A bizottsági ülésen elhangzott az is, hogy sok esetben a 40 év és 50 év felettieket is kellene támogatni, de mivel szervezetről beszélnek, itt ezt nem tolmácsolná, de azt igen, hogy 40 évre felemelni a korhatárt.
Manninger Jenő: Megadja szót Gál Andrea projektvezető asszonynak.

Gál Andrea: Köszöni a kérdést. 35-40 éves korú fiatalok is jelentkezhetnek a pályázati kiírásra, amennyiben 0-6 éves korú kisgyermeket nevelnek. Itt Zalaegerszegen az OKISZ-nál, KISOSZ-nál, Munkaügyi Központnál a pályázathoz szükséges magazin, szóróanyagok, információs anyagok kihelyezésre kerültek, illetve a nyugat-dunántúli régióban 21 információs ponton tájékoztatják a fiatalokat. Szeretné még elmondani, hogy kb. 180 darab (3 millió forintos) egyéni vállalkozás, illetve 20 darab (6 millió forintos) társas vállalkozás támogatására van keret a régióban.  
Manninger Jenő: Örömmel látják, hogy a kiemelt programokban Nagykanizsa és Zalaegerszeg is szerepel. Kérdezi van-e még kérdés?
Nem volt.

Köszöni projektvezető asszonynak, hogy eljött az ülésre és válaszolt a kérdésekre. 
Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról. Aki egyetért kéri, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés 13 igen és 2 tartózkodással a határozati javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
53/2013. (X.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetsége Zala Megyei Szervezete működéséről, különös tekintettel a fiatalok vállalkozóvá válásának támogatásával kapcsolatos pályázatokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Még egyszer megköszöni a részvételt és bízik a további együttműködésben. 
7. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2014. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSA

Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és egyhangúan elfogadásra ajánlja.
Kérdezi Főjegyző urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Dr. Mester László: Nincs.

Manninger Jenő: Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kéri, szavazzanak. Aki egyetért a határozati javaslattal, igennel szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúan elfogadta, és a következő határozatot hozta:
54/2013. (X.24.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2014. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 4. számú melléklete szerint elfogadja.

Határidő: 2014. december 31.

Felelős:   dr. Mester László megyei főjegyző
           
8. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Manninger Jenő: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet.

Interpelláció írásban nem érkezett.

Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek írásban benyújtandó interpellációja, illetve kérdése? 
Nem volt.
9. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Manninger Jenő: Kéri, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjék megtenni.
Tisztelt Képviselőtársak! Amennyiben észrevétel, hozzászólás nincs, megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. A testület következő ülésére, ahol a területfejlesztési koncepció elfogadásáról lesz szó többek között,  várhatóan  december közepén kerül sor. 

Kme.
Manninger Jenő





dr. Mester László

          a közgyűlés elnöke




             megyei főjegyző

