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a Zala Megyei Közgyűlés 2015. április 29-i üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Selmeczy Zsuzsanna, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre alelnök, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, a sajtó munkatársait, meghívottakat, vendégeket.
Az ülést 15.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 15 fő jelen van. 
Tájékoztatja Tisztelt Képviselőtársait, hogy Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló rendőrségi beszámolót a mai napon zajló főkapitányi értekezlet miatt a soron következő testületi ülésen tárgyalják meg. Mielőtt döntenének a mai ülés tárgysorozatáról, felkéri Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a képviselőket érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntésről.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága mai ülésén a következő határozatot hozta:
1. megállapította, hogy Nagyné Csizmadia Valéria Éva, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségének ismételten eleget tett. 

2. megállapította, hogy Strázsai Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból törlésre került. Felszólítja Strázsai Zoltán képviselőt, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében foglalt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába.

3. felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét, Nagyné Csizmadia Valéria Éva és Strázsai Zoltán képviselőket tájékoztassa.

Dr. Pál Attila: Köszöni a tájékoztatást. A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Szeretné kezdeményezni, hogy az 1. napirendi pontot válasszák ketté, mert a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentésbe olyan szavazással együtt járó szövegrész is került, amely véleménye szerint nem ehhez a napirendi ponthoz tartozik. Kéri erről a külön szavazást.
Dr. Pál Attila: Megadja a szót dr. Mester László főjegyző úrnak.

dr. Mester László: Válaszként annyit tud mondani, hogy amennyiben azt szeretnék, hogy külön legyen választva a határozat két pontja, az-az önálló napirendként legyen tárgyalva, akkor ahhoz önálló előterjesztés készítése szükségeltetik. Ha ez a szándék, akkor egy szünet elrendelése után lehet készíteni önálló írásos előterjesztést. Erről szavazni szükséges. 
Dr. Pál Attila: Ismételten kérdezi van-e más javaslat?
Nincs.

Kéri, szavazzanak a módosító javaslatról. Aki egyetért, kéri szavazzon.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a módosító javaslatot 4 igen, 3 nem és 7 tartózkodással nem támogatta. 
Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. Aki egyetért, kéri szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait 11 igen, 3 nem szavazattal elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. A napirendi pont az elnöki beszámolón és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentésen túl személyi jellegű döntést is tartalmaz. 
Kérdezi, van-e valakinek a napirendhez hozzászólása, kiegészítése?
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Értesültek a beszámolóból arról, hogy a Hanti-Manysi Autonóm Terület-Jugra állam végrehajtó szervezet képviselőivel találkozás történt. Szeretné megkérdezni mit takar a következő mondat: „A találkozó zárásaként Putyin Alekszej Andrejeviccsel az Autonóm Körzet -Jugra kormányzó helyettesével aláírtuk Az Orosz Föderáció Hanti-Manysi Autonóm Körzetének Kormányzata és a Magyar Köztársaság Zala megyei Önkormányzata közötti kereskedelmi-gazdasági és kulturális kapcsolatok 2015-2016. évi megvalósítását kitűző közös intézkedési tervet.” Erről szeretne többet megtudni.
Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszony gépét bekapcsolta.

Dr. Pál Attila: Megadja a szót Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszonynak.

Selmeczy Zsuzsanna: Tisztelt Elnök Úr! Olvasta a beszámolóban, hogy egyeztetett a Zala Megyei Kézilabda Szövetség és a Magyar Kézilabda Szövetség elnökeivel. Többször felmerült már, hogy esetleg Keszthelyen vagy Hévízen épülne egy új sportcsarnok. Kérdezi, hogy erről is szó esett? Ha igen, tájékoztatást kér.
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Pácsonyi Imre alelnök úrnak a válaszlehetőségre.
Pácsonyi Imre: Tisztelt Képviselő Úr! A két terület közötti együttműködés már hosszú időre tekint vissza, hiszen volt már megállapodás, illetve intézkedési terv a megnevezett tartománnyal, de a korábbi tevékenységek elsősorban kulturális tevékenységre korlátozódtak. Most az előkészítés során olyan irányt tűztek a kapcsolatnak, hogy elsősorban gazdasági tevékenységekre koncentráljanak, illetve az együttműködés ezt a területet is megalapozza. Így került sor többek között arra is, hogy a Magyarországra érkező, a tartományból delegált üzleti szakemberek látogatást tettek Zalaegerszegen és itt a későbbi gazdasági együttműködés lehetőségeit tekintették át. Nagyon fontos megemlíteni azt is, hogy a kinti tudományos tevékenységek több olyan területet is céloznak, amelyekben esetleg az önkormányzat tud jó gyakorlatot mutatni a kinti partnereknek (halgazdaság, mezőgazdaság területén). Azt gondolja ezek a területek fontosak lesznek, amennyiben egy újabb korszakba lépnek a diplomáciai kapcsolatok és egy szankció nélküli, vagy szankciók utáni konteksztusban komolyabb gazdasági együttműködések is elindulhatnak a két terület között. 
Dr. Pál Attila: Köszöni a tájékoztatást. Nem szabad elfelejteni, hogy Hanti-Manysi Kormányzóság területéről származik Oroszország földgáz és kőolajtermelésének 50%-a, és példaértékű az a támogatási rendszer, amit a kis-és középvállalkozások számára biztosít az állam. Ezt a kapcsolatot érdemes ápolni és remélhetőleg sok közös gazdaságfejlesztési elképzelés valósulhat meg. Képviselő asszony kérdésére válaszolva azt tudja mondani, hogy a kézilabda szövetség, mind zalai, mind magyar elnökével azért találkozott, mert megerősítette benne a zalai elnök, azt az általa is vélt gondolatot - fehér foltnak nevezett Zala megyét a kézilabda területén - ebben kellene előre mozdulni.  Arról beszélgettek, hogy milyen pénzeszközök felhasználásával lehetne Hévíz-Keszthely, valamint Lenti-Letenye térségében ezt a sportágat megerősíteni. A TAO pénzek mellé hogyan lehet szövetségi pénzeket is szerezni. Ez a sportág komoly hagyományokkal rendelkezik és azt sem szabad elfelejteni, hogy Gódor Mihály és felesége a megyében él, így meg van a szakértelem is ahhoz, hogy komoly utánpótlás bázis alakuljon ki.  
A vitát lezárja, a határozati javaslat pontjait külön teszi fel szavazásra.

Kéri, szavazzanak elsőként a határozati javaslat 1. pontjának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 13 igen, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta. 

Kéri, szavazzanak másodikként a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról, Fodor Márk képviselő úr Balatoni Szövetség elnökségébe történő delegálásáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 8 igen, 4 nem, 2 tartózkodással elfogadta, az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

1, az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. a Balatoni Szövetség elnökségébe Fodor Márk képviselőt delegálja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2.
TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI MENTŐÁLLOMÁSOK ÉS A BETEGSZÁLLÍTÁS HELYZETÉRŐL
Dr. Pál Attila: Köszönti az ülésen Dr. Lórántfy Máriát, az Országos Mentőszolgálat Nyugat-dunántúli Regionális Mentőszervezetének megbízott regionális igazgatóját, Némethné Pálfy Irén, régiós gazdasági vezetőt és Beledi Istvánt, az OMSZ Zala megyei vezetőjét. Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. 

Kérdezi megbízott regionális igazgató asszonyt, kívánja-e szóban kiegészíteni az tájékoztatóban foglaltakat?

Megadja a szót Dr. Lórántfy Mária megbízott regionális igazgató asszonynak.
Dr. Lórántfy Mária: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés!  Jelenleg az OMSZ-nál  összesen 11,5 milliárdos költségvetésű TIOP 2.2.1. projekt zajlik,  amelynek lassan a finiséhez érnek. Ebből valósul meg 60 már működő mentőállomásnak a dinamizálása országosan. A Zala megyében jelenleg működő 8 állomásból 5 került, illetve kerül dinamizálásra. Ami már megvalósult az a 3 eset kocsis állomás- Lenti, Keszthely és Nagykanizsa – felújítása. Jövő héten kezdődik a Pacsai és a Zalaszentgróti állomások felújítása, illetve az uniós csomagban 22 új állomás felépítése is szerepel. Ebből kettő Zala megyét érinti: Söjtör és Zalalövő településeken. Az új állomások átadása 2015. október 31-ig be kell, hogy fejeződjön. Szintén ebből a csomagból 178 db mentőautó beszerzése valósult meg részben, illetve a beszerzés már megtörtént, van még egy 32 db-os, amelyik elosztásra vár. Ebből még 1 db biztosan ide kerül Zala megyébe. Október végét követően tehát 10 mentőállomása, 27 szervezet mentőegysége lesz Zala megyének, ezen kívül még Sármelléken működik a légi mentő bázis, amely főleg a megyében nagyon sok mentési feladatot – primer és szekunder  transzportot – lát el. Árnyalja a képet az, hogy Zala megyében humánerőforrás hiánnyal küzdenek. Ez különösen igaz mentőtiszti és mentőorvosi státuszokra vonatkoztatva. Az egész dunántúli régió egészére jellemző, hogy a nyugati határ közelsége miatt nagyon nagy az el szipkázó erő, sokkal inkább, mint az ország keleti részében. Az elmúlt években Lentiben ez sajnos odáig jutott, hogy előfordultak olyan éjszakai szolgálatok, amikor az eset kocsit mentőtiszt nélkül voltak kénytelenek üzemeltetni. Szerencsére ez a beteg ellátásban komoly fennakadást nem okozott, hiszen próbálták más állomások egységeit a szükséglet szerint ide irányítani. Jelenleg 4 olyan főiskolai tanuló van a látókörükben, akik remélhetőleg ez év nyarán mentőtiszti diplomát fog szerezni, így az ő foglalkoztatásukat szeretnék Zala megyében megoldani. A zalaegerszegi mentőállomás rendkívül mostoha körülmények között végzi tevékenységét. A TIOP-os csomagba azért nem került bele, mert akkor nem 60-at, hanem legfeljebb 30-at lehetett volna az országba dinamizálni, mert nagyon sok pénzt vitt volna el. Itt mindenképpen új mentőállomás építésében gondolkoznak. Kéri a segítséget a megfelelő telek keresése, pályázati forrás felkutatása érdekében, a segítséget előre is megköszönve. 
Dr. Pál Attila: Köszöni igazgató asszony kiegészítését. Zala megye egyik legfontosabb és elengedhetetlen mentős kérdésével szeretne nyitni, ez pedig nem más, mint a Sármelléki légi mentő bázis. Kérdezi mi a helyzet Sármellékkel – marad Zala megyében, vagy nem? Mi az oka egyiknek és a másiknak is? Megadja a szót a kérdések feltevésére, összegyűjtik egy csokorba és a végén megadja a szót a viszontválaszra. 
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Köszöni elnök úrnak, hogy annak idején a javaslatát beépítették a munkatervbe, igazgató asszonynak a részletes tájékoztatást. A helyszínre érkezési idő 0-15 percig terjedő intervallumban van megjelölve, jól értelmezi-e, hogy Zala megyében 79,3%-ban sikerült ez a kiérés? Ha igen, akkor az a szomorú, hogy a három dunántúli megyében ez az eredmény a legrosszabb, még rosszabb eredmény. Ez tavalyhoz képest lefelé mutató tendenciát mutat. Ebből azt a következtetést vonja le, hogyha egyetlen egy emberélet is amiatt veszik el, mert a mentők nem érnek ki időbe a hívás helyszínére, akkor sürgősen valamit javítani kell. Hivatkoznak az anyagban arra, hogy nem túl rózsás a kapcsolat az OMSZ és az alternatív mentő szolgálatok között. Ennek a nem megfelelő kapcsolatnak emberi életek is kárát látják?
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Igazgató Asszony! Köszöni az alapos anyagot, amiből tájékozódhattak sokrétű munkájukról, valamint az ott dolgozók áldozatos munkáját. Támogatja Sármelléken egy új légi mentő bázis kialakítását, amellett, hogy Sármellék maradjon meg. Azt látja, hogy a légi mentésnek egyre nagyobb szerepe van, ezért is kéri, hogy felvetését továbbítsa az illetékesek felé. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszonynak.

Selmeczy Zsuzsanna: Igazgató asszony említette a humánerőforrás problémákat. Tudni kell, hogy ezek a dolgozók másod- meg harmad állásokat végeznek. Hiába van eset kocsi, ha az nem működik, mert a mentő tiszteknek nem fizetnek túlórát. Az anyag 5 tartalék kocsit említ, az olvasása alapján az derült ki számára, hogy december 31-én 8 kocsi állt le és 14 maradt. Ez alapján csak 1 tartaléka van Zala megyének. Az eszközök életkorára is történt utalás az anyagban, a dolgozók azt mondják, hogy ők próbálják beszerezni azokat a szükséges eszközöket, amik ott találhatók. Ha erre sincsen anyagi forrás, akkor nagyon nagy problémák vannak. Az anyagot olvasva azt gondolja az ember, hogy kisebb zökkenőkkel jól működik a rendszer, de ha az ott dolgozókkal beszél, akkor ennél sokkal nagyobb problémákat tapasztal. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Igazgató Asszony! Előre bocsájtja, hogy a fejlesztéseknek nagyon örülnek, hiszen az új mentőállomások, illetve felújítások érdemlegesen fogják javítani a térség sürgősségi ellátását. Az önkormányzatokkal a kapcsolat jó- ezt ő is meg tudja erősíteni- az országos mentő szervezet megítélése kitűnő, de ebbe a bizalomba némi bizonytalanság is vegyült. A beszámolóba is szerepelt, hogy létszám hiánnyal küzd az OMSZ, kifejezetten Keszthely és Lenti környéke. Szervezési kérdésekkel ki lehet-e egyenlíteni ezt a problémát? A központi orvosi ügyelet alapján 2014. októberben 9 nap, tehát a napok 29%-ban nem volt eset kocsi Lentiben, novemberben 10 nap az esetek 33%-ban, míg decemberben 10 nap az esetek 32%-ban. 2015. elején sem sokkal jobb a helyzet ugyanezen központi orvosi ügyelet adatai alapján. A nappali eset kocsi ellátás biztosított, ellenben az éjszakaival nagyon nagy gondok vannak, hiszen hétköznap 27%-ban, míg hétvégén 40%-ban nincs eset kocsi szolgáltatás. Lenti és járás körzetének adottságai veszélyeztető tényező a lakosság számára, ezért elengedhetetlennek tartják e probléma megoldását. Sokszor kérték, ígéreteket kaptak rá, de a tavaszi adatok alapján ez nem igazán valósult meg. Az itt élőknek ugyanolyan fontos, mint egy szombathelyi vagy körmendi lakosnak. A régiós ellátás szervezése az ő olvasatába nem azt jelenti, hogy a régión belül vannak privilegizált, előnybe részesített területek, vannak kifejezetten hátrányba tartott körzetek, hanem valamilyenfajta kiegyenlítésre kellene sort keríteni. Nagyon reméli, hogy közös gondolkodással és szándékkal meg lehet oldani ezt a problémát, hiszen életbevágó problémáról van szó. Természetesen a beszámolót el fogja fogadni, mert ezzel a mentőszolgálat dolgozóinak a munkáját megköszöni, és elismeri az áldozatos munkájukat. Igazgató asszonytól szeretné kérni továbbra is, hogy a hiányosságokat, a problémákat, amik az eset kocsi ellátottságból adódnak, próbálják meg megoldani zárós határidőn belül. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! Képviselő társához csatlakozna Lentivel kapcsolatban - valóban példaértékű a mentő állomás fejlesztése, de ennek ellenére ebben a térségben vannak a legnagyobb problémák. A túlóra keretre szeretne rákérdezni, miért van központilag korlátozva? A másik probléma a humánerőforrás pótlására vonatkozik – sok esetben azért nem kap diplomát egy adott mentőtiszt, mert hiányzik a nyelvvizsgája. Azt gondolja, hogy ez a fajta probléma ne legyen akadály, azért, hogy menőtisztek legyenek a gépkocsikon. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: A 112-es segélyhívó szám kontra 104-es szám mit jelent a mentő szolgálat esetében és van-e házi statisztikájuk arra vonatkozóan, hogy bármilyen eset kapcsán mennyivel később kapják az értesítést a 112-es hívása esetén a 104-el szemben? Mi a véleménye a 112-es hívószámról?

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kéri Igazgató Asszonyt a felmerült kérdésekre legyen szíves válaszolni.
Dr. Lórántfy Mária: A légi bázissal kapcsolatban azt tudja elmondani, hogy ebben a projektben az indulásakor szerepelt a jelenleg működő légi bázisok racionalizálása, ami azt jelenti, hogy a jelenleg működő 7 légi bázisból 4 földrajzilag nincs az optimális helyen. Kimérték azokat a köröket, amelyeknek a módosításával a legkevésbé nyújtanak ezek a területek átfedést és a legnagyobb biztonsággal elérhető lenne az áthelyezett heliportokról minden magyarországi település. A légi mentő riasztások számadata tükrözi legjobban ezt a földrajzi nem túl szerencsés elhelyezkedést, hiszen amíg Zala megyében összesen 153 alkalommal riasztották a helikoptert, addig Vas megyébe és Győr megyébe mindössze 28, illetve 27 alkalommal. Azért vannak ezek a nagy számbeli eltérések, mert a nagy földrajzi távolság bekorlátozza a helikopter riasztását. Ebben a projektben már szinte bizonyosan nem kerül kiírásra a 4 új légi bázisnak a máshova történő áthelyezése. Való igaz, hogy a jelenlegi heliportnak Sárvár melletti körforgalomba lett volna az ideális helye. 
Kiérkezési idők – az, hogy a régióban a közel 80%-os kiérkezési időt biztosítani tudják ez országos viszonylatban egy nagyon jó arány, de nyilván nem elég jó, hiszen a 85% a megcélozandó arány. Ezért vált szükségessé 2 új mentőállomás (Söjtör, Zalalövő) felépítése, ami mentőegységet is jelent egyben. Ez a 4 mentőegység az új sárga típusú mentőautó lesz. 

Az OMSZ és az alternatívok kapcsolata – ez nem a napi működésüket, hanem a rendezvények egészségügyi biztosítását jelenti. Módosításra került a mentési rendelet, hiszen azt látták, hogy nagyon sok olyan alternatív mentő szervezet biztosít különböző rendezvényt és szolgáltat mozgó őrséget, akik a törvényi előírásoknak nagyon sok szempontból nem feleltek meg, jobbára alul biztosítottak voltak ezek a nemzetközi nagy rendezvények. A módosított rendeletben egyértelműen szabályozza a törvény, hogy minden nemzetközi nagy rendezvényt, autó-motor sportot, lovassportot, 10 fő feletti szabadidős rendezvényt, állami rendezvényeket az OMSZ-nak kell biztosítani. 
Túlóra- az, hogy a mentőtisztek nem túlórázhatnak, az nem fedi a valóságot, hiszen az érvényben lévő OMSZ-MÖSZ megállapodás alapján havi 44 óra munkából eredő túlóra engedélyezett orvosok és mentőtisztek részére. Ezen felül pedig vannak a továbbképzési túlórák, nyilván ez egy olyan szakmailag dinamikusan fejlődő szervezet, ahol képzések nélkül nem lehet működni. 
Tartalék autók – ezek száma óráról órára változó, hiszen, amikor elkészül a szervizben egy autó, az már növeli a tartalék autók számát, vagy amikor összetörik netán, az már érthető okok miatt csökkenti a számukat. Ezen kívül a tartalék autókkal mindig úgy próbálnak gazdálkodni, hogy régión belül naponta mozgatják igény szerint az autókat. Région belül megpróbáljuk úgy szervezni, hogy elegendő is legyen, meg szabad kapacitás is maradjon.
Eszközök – az alapvető mentési rendeletben előírt eszközök minden mentő egységben rendelkezésre állnak, ezt biztosan kijelentheti. Nagy értékű eszközökről van szó, melyek beszerzése nem kis pénzt jelent, hiszen országosan 730 mentő egységet működtet az OMSZ. A TIOP 2.2.1. projektből mentés technikai eszközök beszerzésére is jelentős összeget fordít a mentő szolgálat, megyénkét 1-1 gyakorló labor (skill labor) kerül felszerelésre, ami tartalmazza ezeket a korszerű mentés technikai eszközöket. Mindezeken túl orvosi egyetemi városokhoz kötötten pluszba még egy oktató bázist fognak rövidesen kialakítani. Olyan nem fordulhat elő sem a szervezett autókon, sem a mozgó őrségben, hogy ne lennének meg a kötelezően előírt eszközök, gyógyszerek, berendezések. Nyilván vannak olyanok, amik már nem 1 éves eszközök, de az is kötelezően szabályozott, hogy ezeknek a műszaki felügyeletét, bevizsgálását meghatározott időközönként el kell végezniük. 
Új munkaruha – a munkaruhával vannak problémáik. Múlt héten voltak egy értekezleten, melyen bemutatásra kerültek a munkabiztonsági osztály részéről a jelenlegi próba modellek, a prototípus megvan, a kérdőívet összeállították, a dolgozók visszajelzését várják, hogy megfelelő-e ez a munkaruha. Jelenleg 1 millió forint áll ezen munkaruhák beszerzésére. 
Lenti eset kocsi - a Kjt. szabályozza, hogy évi 44 szolgálatra lehet maximum átirányítani más területről dolgozót, ezt megtették. Még Győr-Moson-Sopron megyéből is irányítottak át mentő tisztet, van olyan Vas megyei mentőtiszt bajtársnőjük, aki szinte egész hónapban, de legalábbis fél hónapban Lentiben teljesít szolgálatot, annak érdekében, hogy minél több szolgálatra tudják kiállítani mentőtiszttel az eset kocsit. A régióban másutt is van ilyen eset, de sajnos a túlóra korlátot kihasználva más módon nem lehet, mint mentő egység időszakos, átmeneti leállításával. 
Több túlóra – egyrészt a már említett OMSZ-MÖSZ megállapodás és korlátozás miatt, másrészt azt is tudják, hogy a mentő dolgozók szinte mindegyike legalább másodállásba dolgozik valahol és a törvény korlátozza a kötelezően végezhető munkaóra keretet, amit heti 60 órában szabályoz. 
Nyelvvizsga - az, hogy nyelvvizsga nélkül nem lehet valaki mentőtiszt, ezt törvény írja elő, ezzel nem tudnak mit kezdeni. Nyilván nem attól lesz valaki jó mentőtiszt, hogy van nyelvvizsgája vagy nincs, de ez a szabály. 
112 kontra 104 - kettő darab 112-s hívás központ működik az országban, az egyik Szombathelyen, a másik pedig Miskolcon. Való igaz, hogy a 104-s hívásszám még megőrizte az önállóságát. Ennek oka az, hogy szintén a TIOP-s uniós projektből megvalósult a korszerű mentés irányítás rendszere is, ami azt jelenti, hogy a telefon megszólalásától kezdve a mentő egységnek az állomáshelyre történő visszaérkezéséig minden elektronikusan, IFT-n keresztül, státuszjelek adásával, GPS nyomkövetőkön keresztül történik.  Így kerül rögzítésre az anyag és az eszköz felhasználás is. Ebben a projektben meghatározott időig vállalta a mentőszolgálat, hogy ezt a rendszert ilyen formában működteti. Előnyét és hátrányát is érzik, rengeteg vaklármát és nem sürgősségi hívást kiszűrnek a 112-ben. Ha sürgősségi hívás érkezik, az a gyakorlatban így működik: a beteg kikérdezése nélkül azonnal átkapcsolja a 112-ről a 104-re. Ha nincs szabad 104-es hívás, akkor átteszi a következő szabad 104-re és a rádió rendszeren keresztül azonnal át lehet adni, mert ott nincs vonalfoglalás. Késlekedést gyakorlatilag nem tapasztalnak. A hívás átvételekor a két legfontosabb információ a helyszín és a bejelentő telefonszáma. Ezeket automatikusan kiírja a rendszer és megjeleníti a webes felületen, akkor is, ha titkosított a mobilszám. A rendszerrel kapcsolatban nincsenek problémák, ennek ellenére szeretnék, ha megmaradna a 104-s hívószám is. A kérdezési protokollok bevezetésével nagyon egységessé vált a mentő egységek kiválasztása és riasztása is, hiszen úgy van összeállítva a kérdezési protokoll, hogy a monitoron, ahol a mentő egységek helyzetét látja a mentés irányító a válaszok alapján azonnal feladja, hogy melyik az a legközelebbi megfelelő színvonalú egység, amelyiket az adott helyszínre kell irányítania. 
Dr. Pál Attila: A felvetett kérdésekre a válaszok megoldást nem kínálnak. A tények közlése és megértése éveken keresztül mindig megvan, de a megoldást soha nem kapják meg. Sármelléknél a kedvező földrajzi adatok, a széljárás és egyéb döntések miatt azt kell mondania, hogy ha az osztrák állampolgárokra is gondolnak, akkor valóban Sárváron jobb helyen lesz a légi mentő bázis, mert csak nagyobb kiterjedése van annak a körnek Ausztriába, mintha Sármellékről húznák. Talán meg kellene nézni, hogy Somogy megyei vagy a Balatonfüredi mentő bázis az, ami rossz helyen van. Mért kell ismét Győr és Vas megye miatt Zala megyének hátrányba kerülni? Tudja ez nem az az asztal, ahol meg kell vitatni, de mindent meg kell tenni azért – szeretné felhívni országgyűlési képviselőik figyelmét arra –, hogy ez a mentő bázis Zala megyében maradjon. Miniszterelnök úr legutóbbi látogatásán elmondta, hogy Zala megyét és Zalaegerszeget vissza kell emelni arra a szintre, ahol 2002-ben járt. Ez minden területen igaz kell, hogy legyen. Bízik benne, hogy a légi mentő bázison kívül, az eset kocsi és a felsorolt hiányosságok továbbra sem a levegőben maradt kérések lesznek. Nem elfogadható válasz az, hogy nincs túlóra pénz, nincs elég túlóra keret, nincs elég személyzet. Ha ezen a szinten nem lehet megoldani, akkor jelezni kell a Kormány és a megfelelő szaktárca fele, hogy gond van, hiányosság van. Múlt héten volt FAKOSZ kongresszus Zalakaroson, ahol az alapellátással kapcsolatosan Zombor Gábor úr nyilatkozott és volt egy komoly kommunikáció, párbeszéd arról, hogy mégis, hogy alakítsák át, hogy kerüljön be az a kormánytervezet, ami az alapellátásba dolgozó gyerekorvosok, háziorvosok, fogorvosok, védőnőkről szól. Meg tudtak állapodni abban, amit kínál a Kormány – évente 10 milliárd forint kerül a kalapba és az alapellátó rendszer a 4 év alatt 40 milliárddal több pénzt fog kapni. Arra szeretné kérni igazgató asszonyt, hogy a mai ülés rezüméjeként tisztelettel jelezze ezeket a kéréseket a minisztérium és a kormányzat fele, mert a megoldás nem is az ő kezébe van, nem maradhat el. Bízik benne, hogy találnak olyan forrásokat, amelyek mind a légi bázis, mind az alapellátás és sürgősségi ellátás mellett a mentő szolgálatok, kielégítő, maximális munkáját fogják segíteni.
Tisztelettel megköszöni a beszámolót, amit kaptak és köszöni, hogy Zala megyével ilyen odaadóan foglalkoznak és bízik bene, hogy ez még csak jobb lesz. 
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés a Zala megyei mentőállomások és a betegszállítás helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Megköszöni a vendégek részvételét az ülésen, további szép napot, jó munkát kíván. 
3. TÁMOGATÁS TISZACSOMA (KÁRPÁTALJA) TELEPÜLÉS RÉSZÉRE
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. Mindnyájuk előtt ismerős az Ukrajnai helyzet, ne csak a megyei jogú városok, hanem a megye is segítsen Kárpátaljának. Felvette a kapcsolatot a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságával, tőlük kért javaslatot arra vonatkozóan, hogy melyek azok a települések, amelyeket támogassanak. Így esett a javaslat Tiszacsomára.  
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
A határozati javaslat pontjait egyben teszi fel szavazásra. Kéri, szavazzanak. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
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A Zala Megyei Közgyűlés

1.
a kárpátaljai Tiszacsomán élő magyar lakosság részére a Csomai Görögkatolikus Egyházközség közvetítésével az ukrajnai válság következtében kialakult helyzet miatt a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló  2/2015 (II.6.)   önkormányzati rendeletében 2.000.000,- Ft támogatást biztosít.

2.
felkéri elnökét, hogy gondoskodjon a támogatási szerződés elkészítéséről és annak aláírását követően a támogatási összeg átutalásáról.

Határidő: 2015. május 29.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
4. BÍRÓSÁGI ÜLNÖKÖK VÁLASZTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták, valamennyi jelölt nyilatkozott arról, hogy hozzájárul az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához.

 Kérdezi van-e valakinek hozzászólása? 
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Nem éltek a jelölés lehetőségével, semmi kifogásuk a jelöltek személyével, csak azt a következtetést vonta le, hogy a törvényszékre 10 helyre 10 jelölt, a közigazgatási és munkaügyi bíróságra 20 helyre 20 jelölt. Vélelmezi, hogy ezt egy valaki terjesztette elő, mert nagyon érdekes konsteláció, hogy 3 tételben ugyanannyi helyre ugyanannyi jelölt volt. Azt kérdezi, hogyha ez így van, kinek a jelöltjeit fogadják el? 

Dr. Pál Attila: Ez a véletlen műve, ők is csodálkoztak rajta, fogalmazhatnak úgy, hogy pont elégséges érkezett. Nem csomagról beszélnek, a javaslattevők teljesen szerteágazók voltak. Nem kell mögötte semmi furcsaságot keresni. 
Amennyiben a napirendi ponthoz hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Javasolja, hogy a határozati javaslatban foglalt törvényszéki, közigazgatási és munkaügyi bírósági, valamint fiatalkorúak büntetőügyében eljáró bírósági ülnökök személyéről egy szavazással döntsön a testület.

Kéri, aki ezzel egyetért, igennel szavazzon.

Megállapítja, hogy a közgyűlés az ügyrendi javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta. 

A határozati javaslat pontjait tehát egyben teszi fel szavazásra. 

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
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A Zala Megyei Közgyűlés 2015-2019-ig terjedő időtartamra

a)  törvényszéki ülnöknek megválasztotta:

1. Dr. Kardos Csaba Jánosné, 8900 Zalaegerszeg, Helikon u. 15.

2. Kocsis Zsuzsanna, 8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 62/D.

3. Bertók László, 8946 Tófej, Kossuth u. 69.

4. Dormán Miklósné, 8900 Zalaegerszeg, Göcseji Pataki F. u. 15.

5. Sényi János, 8900 Zalaegerszeg, Baross G. u. 23.

6. Vogl Mária, 8971 Zalabaksa. Rákóczi u. 59.

7. Dávid József Andrásné, 8981 Gellénháza, Napsugár u. 4.

8. Boros Márta, 8900 Zalaegerszeg, Határjáró u. 1.

9. Sámson Gyuláné, 8900 Zalaegerszeg, Hegyalja u.57.

10. Szép Györgyi, 8900 Zalaegerszeg, Stadion u. 1.

b) közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökének megválasztotta:

1. 1.   Bán Endre József, 8900 Zalaegerszeg, Berzsenyi u.15.

2. Fitos Mária, 8900 Zalaegerszeg, Bozsoki u. 27.

3. Fehér Lászlóné, 8900 Zalaegerszeg, Stadion u. 2.

4. Berta Istvánné, 8900 Zalaegerszeg, Hegyalja u. 40.

5. Cseszkó Mária Ildikó, 8900 Zalaegerszeg, Kovács Károly tér 4.

6. Cseh Andrásné, 8900 Zalaegerszeg, Kaszaházi u. 23.

7. Bizsók Zoltán József, 8900 Zalaegerszeg, Csutor Imre u. 1.

8. Verő András Péter, 8900 Zalaegerszeg, Ola u. 33.

9. Dr. Sifter Lajosné, 8935 Misefa, Ország u. 17/A.

10. Toplakné Déri Mária, 8943 Bocfölde, Ady u. 66.

11. Marton Károly, 8790 Zalaszentgrót, Széchenyi u. 32.

12. Horváthné Farkas Margit, 8790 Zalaszentgrót, Kisszentgróti u. 1.

13. Magyar Mónika, 8900 Zalaegerszeg, Baross G. 25.

14. Koller Péter, 8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 45.

15. Baksa Erika, 8900 Zalaegerszeg, Göcseji u. 51.

16. Takácsné Jandovics Gyöngyi, 8900 Zalaegerszeg, Rózsás u. 45.

17. Stummerné Molnár Hajnalka, 8900 Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 30.

18. Szabóné Tollár Judit, 8900 Zalaegerszeg, Olajmunkás u. 3/B.

19. Pap Lászlóné, 8900 Zalaegerszeg, Kutilapi u. 39.

20. Füleki Zoltán László, 8960 Lenti, Vörösmarty u. 24.

c) a fiatalkorúak büntető ügyében eljáró bíróság pedagógus ülnökének megválasztotta:

1. Újhelyiné Major Andrea, 8900 Zalaegerszeg, József u. 21.

2. Rónyainé Krajczár Csilla, 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 2/A.

Felkéri elnökét, hogy a megválasztott ülnökök jegyzékét, az ülnökké jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozatokkal együtt küldje meg a törvényszék elnökének.

Határidő: 2015. május 5.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
5. A ZALA MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. Az előterjesztésben szereplő személyek nyilatkoztak arról, hogy a felkérést elfogadják, hozzájárulnak az előterjesztés nyilvános ülésen történő tárgyalásához.
Kérdezi a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nincs.
A határozati javaslat pontjairól egyenként szavaznak. 

Kéri szavazzanak elsőként a határozati javaslat 1. pontjának, az Alapítvány felügyelő bizottsági tagjának megválasztásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 
Kéri szavazzanak másodikként a határozati javaslat 2. pontjának, az Alapítvány kuratóriumi tagjainak ismételt megválasztásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 

Kéri szavazzanak a határozati javaslat 3. pontjának elfogadásáról, az Alapítvány Alapító Okiratának módosításáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 3. pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 

Végül kéri szavazzanak a határozati javaslat 4. pontjának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 4. pontját 15 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

12/2015. (IV.29.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Felügyelő Bizottsági tagjának 2016. november 23-ig terjedő időszakra Tokorcsi Teréziát (8800 Nagykanizsa, Péterfai u. 1/D. szám alatti lakost) megválasztja.

2. dr. Kocka Csabát (8900 Zalaegerszeg, Alkotmány út 15. szám alatti lakost) és Havasi Zoltánt (8900 Zalaegerszeg, Margaréta út 4. szám alatti lakost) a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány kuratóriumi tagjának 4 évre ismételten megválasztja.

3. a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány hatályos Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:

a.) A preambulumban a módosító határozatok, illetve döntések felsorolásában a 119/2008. (IX.12.) KH sz. és a 7/2011. (IX.03.) KH sz. módosító határozatok közé az 53/2010. (IV.30.) KH sz. határozatot beilleszti.

b.) A 2. pontban „Az Alapítvány céljai közül közhasznú tevékenységnek minősülnek:” alcím 3. pontjának bevezetője helyébe az alábbi szövegrész lép:

„Tudományos tevékenység, kutatás – együttműködés a középtávú tudomány-, technológia- és innováció-politikai stratégia kialakításában, állami feladat, amelyben közvetlenül működik közre a tudományos kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvény 10. § (6) bekezdése alapján”

c.) A 6.4. pontban „A Felügyelő Bizottság tagjai:” alatt szereplő felsorolásban a 

„dr. Háry András

8900 Zalaegerszeg, Panoráma tér 3.” szövegrész helyébe 

a

„Tokorcsi Terézia

8800 Nagykanizsa, Péterfai u. 1/D.

(2015. április 29-től 2016. november 23-ig)
” szövegrész lép.
4. felkéri elnökét a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány Alapító Okiratának a 3. pontban szereplő módosításokkal történő egységes szerkezetbe foglalására, a módosított alapító okirat aláírására, valamint a megváltozott adatok nyilvántartásba vétele érdekében a Zala Megyei Törvényszék részére való megküldésre. 

Határidő: 2015. május 15.

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI GAZDÁLKODÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSÁRÓL, A MARADVÁNY MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kéri szavazzanak a zárszámadási rendelet-tervezet elfogadásáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 10 igen, 3 nem és 2 tartózkodó szavazattal elfogadta, mely a következő:
3/2015. (IV. 30.) ÖR

7. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. Kérdezi a képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?

Nem.

Kéri szavazzanak a költségvetési rendelet módosításáról. Aki egyetért, szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 14 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, mely a következő:

4/2015. (IV. 30.) ÖR

8. A ZALA MEGYEI INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAM (2.0) ELFOGADÁSA

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum a tegnapi napon tárgyalta meg az előterjesztést, és 2/2015. (IV.28.) számú határozatával alkalmasnak találta azt a közgyűlés általi megtárgyalásra. A konzultációs fórumon felvetett, megyei jogú városok által megfogalmazott módosítási javaslatok figyelembe vételével kiegészítő és módosító indítványt nyújtott be. A bizottságok már ennek ismeretében tárgyalták az előterjesztést és hozták meg döntésüket.

A vitát megnyitja.
Kérdezi a bizottsági elnököket, kívánnak-e hozzászólni? 
Nem.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról a módosító és kiegészítő indítványban foglaltak figyelembe vételével.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, a következő határozattal: 
13/2015. (IV.29.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Zala Megyei Integrált Területi Program 2.0 verzióját.

Felkéri elnökét, hogy az elfogadott dokumentum Irányító Hatóság részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. május 11.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

9. A ZALA MEGYEI TERÜLETFEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. 2014. ÉVI EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓJÁNAK ÉS KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLETÉNEK ELFOGADÁSA

Dr. Pál Attila: Köszönti az ülésen Bali József urat, a Kft. ügyvezető igazgatóját. Az előterjesztést a képviselők megkapták. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. A Felügyelő Bizottság 2/2015. (IV.24.) FB határozatával a társaság 2014. évi beszámolóját és közhasznúsági mellékletét a Zala Megyei Önkormányzat, mint tulajdonos részére elfogadásra javasolta, a Felügyelő Bizottság határozatát a kft. könyvvizsgálója is ellátta aláírásával. 
Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem. 
A határozati javaslat pontjait egyben teszi fel szavazásra. 

Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, mely a következő: 
14/2015. (IV.29.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.) elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014. január 1. – 2014. december 31. közötti beszámolási időszakra vonatkozó számviteli törvény szerinti beszámolóját 19.039 e Ft mérleg főösszeggel, 1.110 e Ft mérleg szerinti eredménnyel. 

2.) elfogadja a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2014. évi közhasznúsági mellékletét.

3.) felkéri a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy a Kft. jogszabályban előírt közzétételi kötelezettségének tegyen eleget.

Határidő: 2015. május 31.

Felelős: Bali József ügyvezető igazgató
Megköszöni Bali József úrnak, hogy részt vett az ülésen.
10. INTERREG CENTRAL EUROPE 2014-2020 PROGRAM 1. FELHÍVÁSÁRA, A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT PARTNERI RÉSZVÉTELÉVEL BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. A közgyűlési anyagküldést követően egy újabb pályázat benyújtására került sor „CETC EGTC 2015” címmel. Az előterjesztéshez kapcsolódó kiegészítés a képviselők részére elektronikus levélben került megküldésre. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság már ennek ismeretében tárgyalta meg és a javasolta a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra. 

Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem. 
A határozati javaslat pontjait a kiegészítésben szereplő újabb ponttal együtt, egyben teszi fel szavazásra. 

Kéri szavazzanak a kiegészített határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a kiegészített határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, mely a következő: 
15/2015. (IV.29.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 

a. a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével az Interreg Central Europe Program 2014-2020 1. pályázati felhívására a CENTLAB projekt benyújtását jóváhagyja és vállalja, hogy pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét 2016. évi költségvetési rendeletében biztosítja. 

b. a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével az Interreg Central Europe Program 2014-2020 1. pályázati felhívására a REGACA projekt benyújtását jóváhagyja és vállalja, hogy pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét 2016. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

c. a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével az Interreg Central Europe Program 2014-2020 1. pályázati felhívására a RURES projekt benyújtását jóváhagyja és vállalja, hogy pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét 2016. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

d. a Zala Megyei Önkormányzat partneri részvételével az Interreg Central Europe Program 2014-2020 1. pályázati felhívására a SAVOUR projekt benyújtását jóváhagyja és vállalja, hogy pályázat nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges önerő összegét 2016. évi költségvetési rendeletében biztosítja.

e. a Zala Megyei Önkormányzat által az Európai Területi Társulások 2015. évi támogatására kiírt ETT-15 kódszámú pályázati felhívásra benyújtott „CETC EGTC 2015” című projekt benyújtását jóváhagyja, a megvalósításhoz szükséges önerő összegét 2015. évi költségvetésében biztosítja.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

11. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉSE

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és egyhangú szavazással javasolta elfogadásra a közgyűlésnek. 

A vitát megnyitja.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal elfogadta, mely a következő: 
16/2015. (IV.29.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal 2014. évi belső ellenőrzési jelentését jóváhagyja.

Határidő: tudomásul vételre azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

               dr. Mester László megyei főjegyző

12. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Dr. Pál Attila: Szeretné felhívni a figyelmet, hogy a jövőben, amennyiben kérdések és interpellációk érkeznek, akkor képviselőtársaik tartsák szem előtt azt, hogy a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben tartozzanak a kérdések és interpellációk. Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Az SZMSZ 32. §-a alapján önkormányzati ügyekben a képviselő a közgyűlés ülésén a fenti személyekhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy Völgyi Zoltán képviselő úr a lenti járás közlekedési helyzetével összefüggésben interpellációt, tankönyvellátás témakörében pedig kérdést intézett hozzá. Az interpellációra szóban adja meg a választ, a kérdésre – tekintettel arra, hogy az nem tartozik a megyei önkormányzat feladat-és hatáskörébe -, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Zalaegerszegi Tankerületének vezetője által adott választ olvassa fel. A testületi ülést megelőzően mind az interpelláció, mind a kérdés kiosztásra került.

A kérdezőt legfeljebb 3 percben a szóbeli előterjesztés joga is megilleti. Kérdezi képviselő urat, kívánja-e szóban előterjeszteni az interpellációban, illetve a kérdésben foglaltakat?

Völgyi Zoltán: Nem. 
Dr. Pál Attila: A lenti járás közlekedésének helyzetével kapcsolatos interpellációra a következő választ adja: jó a helyzet, amennyiben a vasúti összeköttetést nézik. A győri egyetemen egy fiatalember diploma dolgozataként engedélyes tervet készített a Lenti-Lendva vasúti összeköttetésre, és ezt már a Miniszterelnökség Közlekedésfejlesztési és Közlekedési Osztálya fele is prezentálták. Megpróbálják megkeresni hozzá azokat a forrásokat, amivel esetlegesen a kivitelezéshez is eljuthatnak, a győri egyetem munkatársai vállalták azt is, hogy a kiviteli tervet is elkészítik, így már csak a forrásokat kell megtalálni. Bízik benne, hogy az elkövetkező ciklusban az újabb nekifutás talán eredményt is fog hozni. A Zala Megyei Önkormányzat egy komplex kerékpárutas, megyére kiterjedő hálózati rendszert fog elkészíteni, amelyet természetesen egyeztetnek a szlovén, horvát, osztrák és a megyén átnyúló megyei vezetőkkel, mely kapcsolódni fog az országos kerékpárút rendszerhez, valamint az EUROVELO kerékpárút rendszerhez is. Ennek a kidolgozása során figyelembe veszik a javaslatát is.   A tankönyvellátással összefüggésben feltett kérdésére a KLIK igazgatója, Kajári Attila úr válaszát tolmácsolja. A KLEBERSBERG Intézményfenntartó Központ Zalaegerszeg Megyei Központi Tankerülete, mint fenntartó, 2014/15-s tanévben 52 intézmény, illetve tagintézmény tankönyv rendelését hagyta jóvá. Az intézmények a rendeléssel, szállítással kapcsolatosan a KELLO elektronikus felületén élhetnek panasz lehetőségekkel. Ezeket a panaszokat a tankerület az elektronikus KELLO rendszerében látja. A 2014/15-s tanévben a zalaegerszegi Zrínyi Mikós Gimnázium tankönyv felelősétől és a Csány László Szakközépiskolába járó tanuló szülőjétől érkezett panasz, a tankönyvszállítással, és fizetéssel kapcsolatosan. Mindkét panaszos jelezte, hogy az elektronikus felületen jelzett problémát a KELLO nem kezelte. Mindkét esetben a tankerületen keresztüli közbenjárással a probléma korábban rendeződött. A jelen megkeresés kapcsán felvette a kapcsolatot több járási tankerület vezetővel és folyamatban lévő ügyről, tavalyi tankönyvrendeléssel, szállítással kapcsolatban nem tud. 
Képviselő úrnak 2 perces viszonválaszra van joga, amelynek keretében kéri, nyilatkozzon arról, hogy elfogadja-e az interpellációra és a kérdésre adott választ.

Völgyi Zoltán: Igen. 
13. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kéri, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjék megtenni.
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Előző napirendnél elnök úr külön kihangsúlyozta, hogy a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó kérdésekkel és interpellációkkal forduljanak hozzá. Így szól az SZMSZ is, de nézve a több napi tevékenységét - amihez gratulál - ezek során sok olyan találkozón vesz részt, sok olyan megbeszélést folytat, amely a megyei önkormányzat munkájától egy kicsit távolabb áll. Azért kérnek kicsit több empátiát, mert minden mindennel összefügg, akik itt ülnek, valamennyien a megye érdekében szeretnének tenni. Ehhez bizonyos időközönként egy-egy kérdés is párosul, ha nagyon szigorú falakat húznának a benyújtandó indítványok jogszerűségét illetően, akkor kicsit lelombozó lenne számukra. Ilyen megközelítésben kéri, hogy viszonyuljon az olyan kérdésekhez, interpellációkhoz, mint amiket beadtak vagy be fognak adni. Köszöni. 
Dr. Pál Attila: Szívesen veszi a kérdéseket, szívesen válaszol rájuk. Tisztelt Képviselőtársak! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszöni részvételt. A testület soron következő ülésére várhatóan a munkatervben foglaltak szerint, 2015. június 18-án kerül sor. Felhívja képviselőtársai szíves figyelmét, hogy a Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak tekintetében a javaslattételi határidő 2015. május 15-e, a II. félévi munkatervhez a javaslatokat pedig 2015. június 4-ig lehet benyújtani. Köszöni, mindenkinek a munkát, az ülést bezárja.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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