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a Zala Megyei Közgyűlés 2015. június 18-i üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Selmeczy Zsuzsanna, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszönti a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket. Külön tisztelettel köszönti a meghívottakat, az érdeklődőket, a sajtó munkatársait és vendégeiket.
Az ülést 15.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Pintér László képviselő, Pácsonyi Imre alelnök úr pedig hivatalosan van távol.
Mielőtt döntenének a mai ülés tárgysorozatáról, felkéri Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet Strázsai Zoltán képviselő urat érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága 
1. megállapította, hogy Strázsai Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételi kötelezettségének ismételten eleget tett. 

2. felkéri elnökét, hogy a bizottság döntéséről a közgyűlés elnökét és Strázsai Zoltán képviselőt tájékoztassa.

Dr. Pál Attila: Köszöni a tájékoztatást. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Kérdezi képviselőtársait, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi javaslatuk?
Nincs.

Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról. Aki egyetért, kéri szavazzon.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait 14 igen szavazattal elfogadta, így az alábbi határozatot hozta:
20/2015. (VI.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezi, van-e valakinek a napirendhez kérdése?
Nincs.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozta:
21/2015. (VI.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

2.
BESZÁMOLÓ ZALA MEGYE KÖZBIZTONSÁGÁNAK HELYZETÉRŐL, A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEKRŐL, FELADATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Nagy tisztelettel köszönti az ülésen Dr. Halmosi Zsolt rendőr vezérőrnagy urat, országos rendőrfőkapitány-helyettest, Dr. Sipos Gyula rendőr vezérőrnagy urat, megyei rendőrfőkapitányt, Szukics Ferenc nyugalmazott rendőr dandártábornok urat, továbbá a kíséretükben érkezett szakmai és városi rendőri vezetőket. Az előterjesztést és a kapcsolódó módosító javaslatot a képviselők megkapták. Az előterjesztést a módosító javaslattal együtt a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a kiküldött előterjesztésben szereplő határozati javaslatot ajánlotta a közgyűlésnek elfogadásra. 

Felkéri Dr. Sipos Gyula megyei rendőrfőkapitány urat prezentációja megtartására.
Dr. Sipos Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Vezérőrnagy Úr! Szukics Ferenc úrnak köszönet és tisztelet, hogy elfáradt! Hölgyeim és Uraim! Zala megye jó évet zárt 2014-ben. A megye  ismertté vált bűncselekmény száma évek óta folyamatosan csökken, ebben szerepet játszik egy sor - az egész ország rendészetére vonatkozó ORFK vezetői döntés – a 19 megyére szóló 24 órás állandó rendőri jelenlét biztosítása. E feladat mögé egy megváltozott intézkedési struktúrában megváltozott intézkedési kultúra megvalósulása történik, és egy rendkívül gyors reagálás a feladatokra, sokkal intenzívebb kapcsolattartás a helyben élőkkel, sokkal gyorsabb reagálás a megjelenő problémákra. A számok magukért beszélnek, látszik az ismertté vált bűncselekményeknél a számcsökkenés és a nyomozás eredményességének a növekedése is. A megyei rendőr-főkapitányság szervezetileg rendkívül stabil, adósságmentesen és egy rendkívül korszerű technológiával dolgozik azon, hogy a hatékonysága egyre jobb legyen. A statisztikában a tendenciák nem változtak, azok a szervezetet érintő változások, amelyek a főkapitányságon megvalósultak és az a fajta munkamorál és módszer meghozta az eredményt. A nyomozás eredményességi mutató szerint folyamatos emelkedésnek lehetnek tanúi, ami az ő pályájukon igen tisztességes eredmény. A közterületen elkövetett bűncselekmények számának alakulása meghatározó a rendőri munka megítélésében, e vonatkozásban sincs szégyellni valójuk. A megyében dolgozó és a feladat szabást végrehajtó rendőri állomány ma ott tart, hogy a megye közvéleményét erősen irritáló bűncselekmények nincsenek. A vagyon elleni bűncselekmények tekintetében a betöréses lopások elleni harc évét írják ebben az évben, de egyre jobb eredményességgel. Gyakorlatilag heti szinten derítenek fel elkövetőket, csoportokat, akik több megye területén követnek el hasonló típusú bűncselekményeket. A megyei főkapitányság egész állományát tekintve egy napi terhelési mutató szerint 231 fő kolléga 155 rendőri egységben lát el feladatot. Gyakorlatilag majd 100 fő foglalkoztatása többletként jelenik meg a közterületen, ami költséggel is jár. Mérik minden nap a megtett kilométerek számát, egyre hatékonyabban használják az autókat. Láthatják, hogy mindösszesen 65 bejelentés érkezett, az átlag reagálási idő pedig nem volt 20 perc. Nagyon fontos az mennyi a közterületen eltöltött óra. A számok igazolják, hogy a megyében a lehető legnagyobb erőt mozgósítják és a lehető legtöbb helyen dolgoznak. Az elmúlt évben 28 olyan település volt, ahol nem történt egyáltalán bűncselekmény és 87 olyan volt, ahol legfeljebb 5 ismertté vált bűncselekmény volt egész évben. Ez azt jelenti, hogy összesen 115 olyan települése van a megyének, ahol max. 5 bűncselekmény történt. A fajsúlyos történések alapvetően a városokhoz és a környéki agglomerációhoz kötődnek, így az erőt ehhez kell igazítani - a járőr útirány terveket, a járőr körzet leírásokat. Tudni kell, hogy ebben a megyében jellemzően nagyon szűk körre összpontosulnak azok a cselekmények, amelyek meghatározzák a közbiztonságot és az erre reakcióként kötelező feladataikat. Az elmúlt évben nőtt a közlekedési balesetekben elhunytak száma, de ez döntően nem ittas járművezetés miatt, hanem gyorshajtás, kanyarodási szabályok, elsőbbségadási szabályok be nem tartása miatt történt. Ez a fajta magatartás kevésbé regulálható rendőri eszközökkel, vagy csak akkor, ha egyfajta tettenérésszerű vagy dokumentált rögzítése történik meg. A közállapotokat csak valamiféle közös fellépéssel lehetne ebben a dologban megváltoztatni. A tulajdon elleni szabálysértések száma is csökkent és nő bennük az eredményességük, annak ellenére, hogy rendkívül nehéz velük a küzdelem, hiszen rendkívül nyomszegény, árulkodó jelek hiányába nehezen felderíthető bűncselekményekről van szó. Programot dolgoztak ki arra, hogy minden a megyében élő 65 évnél idősebb embert megkeresnek a közszolgáltatók és a médiumok képviselőivel együtt, így kísérletet tesznek arra, hogy ne legyenek hiszékenyek. Ez rendkívül nehéz feladat. Igényként merült fel, hogy a beszámolóban adjon számot az őrsök helyzetéről. Zala megyében a kapitánysághoz 8 őrs tartozik, ahol 131 település rendészeti felügyeletét, feladatait látják el. A Gellénházi rendőrőrshöz 23 település tartozik, 8 fős állománnyal dolgozik. Az elmúlt évben elért eredményeik 8%-al kevesebb bűncselekmény számról adnak bizonyságot. A Zalalövői rendőrőrshöz 12 település tartozik, 13 fős állománnyal dolgozik, a bűncselekmények száma itt 6%-al volt kevesebb a tavalyi évben. 2014-ben az őrsön elkészültek az új öltöző szekrények, valamint értékmegőrző szekrény került elhelyezésre. Felújításra került a padló burkolat, megtörtént a falak glettelése és festése. A Pacsai rendőrőrsön sikeres évet tudnak maguk mögött, 30%-al csökkent az ismertté vált bűncselekmény szám. Zalakaros esetében 24%, amely azt igazolja, hogy az a fajta szolgálatszervezés, ami a megnövekedett közterületen töltött időben jelenik meg, az ekképp meghálálja a ráfordított energiát. Letenye rendőrőrsön 42%-os a csökkenés, ahol egy komplex felújításnak néznek elébe. A Hévízi rendőrőrs is hozta a tőle elvárt eredményt, mint ahogy a Balatongyöröki rendőrőrs is. Zalaszentgrót az egyetlen olyan őrs, ahol nem nőtt és nem csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. Az a bűncselekmény struktúra, amellyel dolgozniuk kell, a létszám elosztás, amely ma ebben a szervezetben biztosítja a rendőri jelenlétet, az úgy elegendő, ahogy van. Rendészeti szempontból annak, hogy újabb őrs jöjjön létre Zala megyében nincs. A létezőknek minden lehetőséget meg kell adni az eredményes munkához, ami megjelent egy korszerű kommunikációs és jármű technológiában, abban a fajta irányítási szisztémában, ami egy új egyközpontú irányításban ölt testet. Ez azt jelenti, hogy állandó erőforrás optimalizálás van a lehető legközelebb álló, lehető leggyorsabban reagálni tudó szabad erő az, aki a beavatkozást végrehajtja. Ha kérdés van természetesen készen áll a válaszadásra. 
Dr. Pál Attila: Köszöni rendőrfőkapitány úr kiegészítését. Kérdezi a képviselőket kívánnak-e kérdést feltenni vagy véleményt megfogalmazni?
Megadja a szót Fodor Márk képviselő úrnak.

Fodor Márk: A tavalyi évben is kérték, hogy a nyári időszakban Keszthelyen – a megnövekvő nyári turista forgalom miatt – a rendőri jelenlétet fokozzák. Ez meg is történt. Mi várható ebben az évben a Balaton parton, Keszthelyen, mint egyik szórakoztatási központban? Létezik-e kommunikációs tréning tartása a rendőrség berkein belül, kifejezetten a közterületen szolgáló kollégáiknak?
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Közgyűlés, Vezérőrnagy Urak, Kapitány Urak! Köszöni a részletes anyagot a frakciója nevében. Kritikai észrevételük nem nekik szól, de itt kell elmondani. Tudniillik meggyőződésük, hogy a probléma gyökere minisztériumi, illetve törvényalkotási szinten van. 2012-ben a szabálysértési törvényt úgy módosították, hogy a szabálysértési értékhatárt 20 ezer forintról 50 ezer forintra emelték. Ezúton kezdeményezi Elnök úron keresztül a kormánypárti képviselők felé, hogy minden olyan jogszabályt, amely jobban elrettenti a szabálysértőket, azokat módosítassák. Véleményük szerint túlzott mértékű az a közlekedésben résztvevőket sújtó egrecíroztatás, amely - szintén szubjektív meglátás -, a bűn elkövetők elleni harctól vonná el az erőket létszámban és technikában egyaránt. Még több fizikai jelenlétet kérnek, valamint azt, hogy baleset megelőzési célzattal lépjenek fel a gyorshajtás ellen és ne egyfajta pénzbehajtás lehetőségeként. Összességében a Btk. szigorításában és a Büntetés Végrehajtási Intézetek körülményeinek további nem fokozásában látják az elrettentő hatást, köszöni a rendőrség munkáját, gratulál a javuló eredményekhez. 
Dr. Pál Attila: Kifejezetten lát fejlődést olyan irányba, hogy jól látható helyen állnak a fényképezős autók és ez kifejezett kérés is, mert többször elhangzott állománygyűlésen is.  Tudni kell azt is, hogyha az ember vétkezik, akkor az, következményekkel jár. 
Megadja a szót Dr. Fekete Zoltán képviselő úrnak.

Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A bizottsági ülésen számára is egyértelművé vált, hogy Zala megye a béke szigete, de ez nem magától jön, kell hozzá egy nagyon jó alap – a zalai emberek béke szeretete, alap mentalitása - de ugyanakkor egy nagyon határozott, következetes és korrekt rendőri munka nélkül ez nem valósulhat meg. Az ülésen elhangzott három alapelv – rend, fegyelem és koncepció - vezérli főkapitány urat. Ez a jövő útja, mely megadja a további jó eredményre a lehetőséget. Az emberek bíznak a rendőrökben, mely abban nyilvánul meg, hogy javasolják a közterületi jelenlét fokozását. Az intézkedési terv a konkrét járőri tevékenységet is megköveteli, ezen belül pedig az 50%-os gyalogos szolgálatot, ami a lakossággal való kapcsolattartás szempontjából nagyon fontos. Véleménye szerint a Btk. nagyon jól kezeli a súlyos bűncselekményeket, az megint más kérdés, hogy Brüsszel milyen konkrét javaslatokkal érkezik. Felvetődött a bizottsági ülésen a különböző közlekedési problémák kezelése, nagyon fontosnak tartja a tájékoztatást, a továbbképzés lehetőségét. Az M70-es volt a halálút Zala megyében, különböző fizikai korlátozásokkal sikerült a méregfogát ideiglenesen kihúzni. Felhívja a figyelmet a 86-os út problémájára – Kálócfa és Zalabaksa vonatkozásában állandó telepített traffipaxra lenne szükség. Elhangzott, hogy a migrációs nyomás 22%-al növekedett, reméli, hogy a jelenlegi intézkedések ezt le fogják csökkenteni. Végezetül szeretné megköszönni a megyei és a Lenti rendőrkapitányság összes dolgozójának munkáját és külön megköszöni a tavalyi rendkívül nagy árvíz kapcsán érzékelt együttműködést.

Dr. Pál Attila: Megadja a szót Selmeczy Zsuzsanna képviselő asszonynak.

Selmeczy Zsuzsanna: Az elkerülő út Rezi út felé vezető szakaszán van egy olyan kereszteződés, ahol nem épült körforgalom. A korábbi elnöktől kaptak ígéretet arra, hogy megpróbál nyomást gyakorolni ennek a rendezésére, de azóta sem történt semmi. Ezúton szeretné kérni Elnök urat, hogy amennyiben lehetősége van, tegyen lépéseket ez irányba. Felvetette ő is, hogy a Balaton parti szórakozóhelyek és kiemelten Keszthely kérdését. Megnyugtató választ kapott vezérőrnagy úrtól, hogy a lehető legnagyobb erőt fogják az idei nyáron oda csoportosítani. 2011-ben született meg a családok védelméről szóló törvény, amely a szülői kötelezettség betartatására tett célzást. Ez a szabályozás sajnos nem történt meg, egy joghézag keletkezett. Azt gondolja, hogy a szülők az első számú felelősek azért, hogy a gyermekeik éjszaka közterületen és szórakozó helyen tartózkodnak. Mivel az Alaptörvény szerint az önkormányzatnak van joga kezdeményezni ilyen döntést, ezért tették meg a módosító javaslatot – javasolja a megyei közgyűlés a jogszabály megalkotását. Bár bizottsági ülésen a bizottsági elnök úr azt gondolta, hogy ez nem a napirendhez tartozik, de ő azt gondolja, hol máshol, ha nem a rendőrségi beszámoló keretében tegyék meg javaslatukat. Pedagógusként dolgozik egy Keszthelyi középiskolába, szeretné jelezni, hogy az ott dolgozó bűnmegelőzési tanácsadó a személye miatt nem volt hatékony, sajnos nem ért el semmilyen javulást munkája terén. Nem rendelkezett munkaköri leírással sem. Ki adhatott neki utasítást, milyen ügyekben járhat el? Szeretné kérni ezúton, hogy ez a közeljövőben történjen meg. A körzeti megbízotti rendszer pozitívum, a szubjektív biztonságérzet javulásához vezetett, ezért szeretne köszönetet mondani. 
Dr. Pál Attila: Köszöni a hozzászólást, meg fogja keresni országgyűlési képviselő urat ez ügyben. Megadja a szót Nagy Zoltán képviselő úrnak.
Nagy Zoltán: Szeretne gratulálni a javuló tendenciához, az elért eredményhez. Azt gondolja, a társadalomnak inkább a rendőrök felé kell nagyobb bizalmat szavazni, még nagyobb rendőri jelenlét kell és nem a szélső jobboldalnak kell felvonulni. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Vajda László képviselő úrnak.

Vajda László: Szeretné megköszönni a megyei rendőr-főkapitányságnak azt a példás együttműködést, amit a megyében lévő kisebbségek felé nyújtanak. Ők is azt érzékelik, hogy egyre jobb élni Zala megyében, a romák is tapasztalják azt, hogy a rendőrség már nem ellenség, hanem segítőkészek olyan esetekben is, amikor kisebbségről van szó. A romák is segíteni szeretnék a megyei rendőr-főkapitány munkáját és bízik abban, hogy a jövőben is együtt tudnak gondolkodni. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Bene Csaba alelnök úrnak.

Bene Csaba: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Kapitány Urak! Gratulálni szeretne az elért eredményekhez, megköszönni Szukics Ferenc úrnak az elvégzett munkát. Jelenlegi főkapitány úrnak jó egészséget kíván ahhoz, hogy az jó eredményeket még jobbá tudja tenni, ez külön kihívás. Szeretné megerősíteni azt a véleményt, ami Lenti környékéről érkezett, hogy az iskola - rendőr program mennyire jól működik szemben Keszthellyel. Meg tudja erősíteni, hogy Nagykanizsán is nagyon jól működik és kéri, hogy ezt a programot támogassák továbbra is. Ahol kevésbé jól működik, ott közbe kell avatkozni és esetleg személy cserét kell végezni. A traffipax jelenlétét a nevelés eszközének tartja, mert rá neveli az embert arra, hogy tartsa be a szabályokat. Minden olyan eszköz, tevékenység, ami ezt a célt szolgálja, az a rendőrség statisztikáját javítja. Büszke arra, hogy visszaköszön a lakosság szubjektív biztonságérzete, a rendőrség megtalálta a megoldást.
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Góra Balázs képviselő úrnak.

Góra Balázs: Gratulál a részletes anyaghoz. Ismert az előterjesztésből, hogy 22%-al nőtt a migrációs tevékenység száma. Kérdezi, hogy valójában a megyét érintően konkrétan hány főt jelent, aki illegálisan lépte át a határt? Mi történt azokkal, akik nem lettek kitoloncolva, nem kértek menedékjogot? 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót ismételten Zakó László képviselő úrnak.

Zakó László: Szeretné kérni DK-s képviselő társát, hogy ne terhelje a közgyűlést a nemtelen vádjaival. A JOBBIK minden tőle telhető eszközzel és a törvényalkotók által már betiltott eszközzel a rend pártján áll, minden segítséget megadnak. 
Dr. Pál Attila: Megadja a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.

Völgyi Zoltán: Szeretné megköszönni a rendőrségnek a múlt heti demonstráció biztosítását, ami nem valakik ellen, hanem a bűnözés ellen ment. Kérdezi, hogy a demonstrációt követően történt affér kérdésében történt-e feljelentés? Van-e lehetőség, hogy a 86-os főúton a gyorsan közlekedő kamionokat megállítsák és a bírság itteni befizetését kérjék? Sokkal jobb lenne, ha a büntetési tételek befizetése itt történne meg. Kálócfánál van kettő forgalomlassító sziget, aminek a kivilágítása nem megoldott, így egy potenciális veszélyforrást jelent, erre szeretné felhívni a figyelmet. Javasolja abban az esetben, amikor non-stop nyitva tartó szórakozóhelyen, vendéglátóhelyen kocsmai incidensre kerül sor, vonjanak be civil ruhás rendőrt. A zártkerti ingatlanok és kisebb betörések esetére léteznek polgárőr szervezetek, akiket be lehet vonni megelőző szándékkal, így nem a rendőrségtől vonnának el állományt. A bevándorlással kapcsolatban félelmetes számok mutatkoznak, köztudottan Zala megyében korábban is létezett ember csempészet. A kiskorúak és fiatalkorúak körében egyre nagyobb a bűnelkövetési hajlam (zsarolás, lopás), mennyire jellemző ez a megyében működő intézményekre? Felhívná a figyelmet a speciális nevelésű fiatalokra, akik körében mindennapos a szökés. Mennyire lehet ezt feltárni és mennyire lehet vissza helyezni a normál életbe, mennyire hatásos a rendőri fellépés az ő esetükbe? 
Dr. Pál Attila: Több hozzászóló nincs, ezért tisztelettel felkéri Vezérőrnagy Urakat, hogy fogalmazzák meg válaszaikat.  
Dr. Sipos Gyula: Minden évben a készenléti rendőrség egy meghatározott és igen jelentős létszámot biztosít a Keszthely környéki területek közbiztonsági felügyeleti támogatási feladataira. Idén egy olyan intézkedési tervet készítettek el a munkatársaival, ahol a nyári idegenforgalmi szezonra kihelyezetten minden rendelkezésre álló munkatársa a Keszthelyi kapitányság segítségére kell, hogy rendelkezésre álljon. Terv szerint napi kiosztásban, szabadságolási tervekre tekintettel múlt hét vége óta tart. A munkatársaknak kommunikációs képzése van az alapfokú rendőri képzésben, ezen túlmenően minden belső képzésben, valamint amikor összevonásra kerülnek állomány kategóriák képviselői, erre mindig kitér a vezetés. 
Ha nő a szabálysértésekben a felderítési szám, meg az ismertté vált bűncselekményekben is nő a felderítési mutató, akkor ebből a tekintetből majdnem mindegy, hogy 20 vagy 50 ezer forint az értékhatár, mert hiszen mindegyikben nő. 

Visszautasítja a leskelődő sebességmérést. Sem ebben a megyében, sem az ország egyetlen rendőri szervénél ilyen nincs. A számítógépén rajta van valamennyi sebesség ellenőrző gépi vezénylés menetrendje, meg tudja mutatni milyen tilalmi felsorolás van, mit nem lehet véletlenül sem tenni. Ez évek óta így történik, kész bejáratott rendszerként örökölte meg ebben a megyében. 
Azt óvva merné hinni, hogy egy adott korosztály vagy egy egész generációt fenyegető kihívásokkal szemben egy iskolában a rendőrségről egy oda vitt bűnmegelőzési tanácsadót kell felelőssé tenni. Legálabb két szereplője van még: a pedagógusok és a szülők. 
Lentiben a felvonulás megtörtént. A rendőrség dolga az, hogy a jogszabályokat betartsa és betartassa. 
A kisebbséggel kapcsolatban van jó hagyománya az együttműködésnek, vannak sikerek, várja a visszajelzéseket. 

A közlekedési sebességmérés pénzbehajtás - mint lehetőség javasolja a szabályok betartását és akkor nem kerül rá sor. 
Kálócfa, mint forgalomlassító sziget kivilágítása esetében a jelzést meg fogják tenni. Kálócfa és a mellette lévő települések a kamion forgalom tekintetében kiemelt feladatot ad a közlekedési területen dolgozó munkatársai számára. Szinte képtelen idő nagyságban biztosítják a sebesség mérést ezen a területen és nyilvánvaló erő függvényében akár a megállításos eljárást is alkalmazzák. 
Civil ruhás rendőr – kapitány úr el tudja dönteni, hogy milyen feladathoz milyen megoldást válasszon. Vannak olyan cselekmények, amiket nem lehet meggátolni, ha civil ruhában, ha egyenruhában van a rendőr, akkor sem.
Ma azt meri mondani, hogy az elmúlt időben migránsok által elkövetett bűncselekmény, túl a saját jogsértéseiken, nem volt. Kéri Völgyi Zoltán képviselő urat, hogy bármilyen természetű jelzés van, akár helyben a kapitányságvezető úrral, vagy az általa kijelölt munkatársnál tegye meg, mert nem hagyhatják elhatalmasodni ezeket a jelenségeket. 
Speciális neveltetésű gyerekek – vannak neveik, kik vannak folyamatos szökésben. Nekik az igazgatás rendjén az a dolguk, hogy ha valaki eltűnik, akkor keressék. De nevelni és a speciális neveltetésükből adódó terheket a rendőrség nem vállalhatja át – nem rendészeti kérdés. 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kéri Vezérőrnagy Urat adja meg a feltett kérdésekre a választ.

Dr. Halmosi Zsolt: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Hölgyeim és Uraim! A tiszteletet és a megbecsülést nem kikövetelni, hanem kiérdemelni kell. Ez azt jelenti, hogy nagyon sok munkát kell elvégezni, ahhoz, hogy olyan eredmények szülessenek egy megyében, egy országban, amik az elmúlt évet értékelendő születtek. Kíváncsiak az emberek véleményére, mert abból derül ki, hogy mi az, amit jobban kell csinálni. Az a céljuk, hogy a bűnelkövetőket minél előbb, minél nagyobb arányba az illetékes hatóság elé állítsák. Nagyon sok intézkedést tett a Belügyminisztérium és a Rendőrség annak érdekében, hogy ez a helyzet folyamatosan javuljon. Egy tisztességes rendőrségtől a jó autókat, munkaeszközöket, a korszerű berendezéseket nem sajnálja, mert az nem a rendőrök kényelmét szolgálja, hanem az állampolgárok biztonságát. A büntetés elfecséreltnek tűnik, de nem cél, hanem eszköz a rendőrség kezében. A leghatározottabban vissza utasítja, hogy a rendőrség pénzbehajtást végezne. Ha egyetlen olyan rendőr van, aki azt mondja, hogy a parancsnoka kötelezi a bírság behozására, azt leváltják. Volt rá precedens. Magyarország rendőrségének vezetői következetesen hangsúlyozzák az állomány részére, nem kérésként, hanem utasításként az intézkedési kultúra váltás kapcsán, hogy tisztességes, kulturált intézkedéseket várnak el a kollégáktól, amelyek a közlekedés biztonságára befolyással vannak. Minden egyes mérési helyet egy rendszerbe kell rögzíteni, a mérések csak onnan mehetnek és minden egyes mérési helyet a megyei közlekedési osztályvezetőnek a megye területén engedélyeznie kell. A magyar rendőrségnek az a dolga, hogy a szabálysértéseket és a bűncselekményeket felderítse, megelőzze és az elkövetőket felelősségre vonja. 
Az illegális migráció az elmúlt időszakban népszerű kérdéssé vált, ami hihetetlen nagy kihívás a rendőrségnek. Az illegális határátlépők 98%-át elfogja a rendőrség. Magyarország rendőrsége minden olyan kötelezettséget teljesít, amit jogszabály ráhárít, azonban a menekültügyi szabályokat nem befolyásolja. Uniós normáknak megfelelő menekültügyi eljárási rend van érvényben az országban. Ebben az évben ez idáig lényegesen több migránst fogtak el határokon, mint tavaly egész évben és még sok millióan várnak arra, hogy az unió területére kerüljenek. 
Az politikai döntés, hogy milyen jogszabályt alkot a jogalkotó, mint az is, hogy milyen az értékhatár. Szeretné megnyugtatni képviselő urat, hogy így is sokkal kevesebb bűncselekmény történik Magyarországon. Megteremtették a lehetőségét, hogy ma a kis értékű bűncselekmények esetében ugyanolyan eljárási rend folyik, mint a nagy értékű bűncselekmények esetében. 
Zala megyében a közterületen elkövetett bűncselekmények száma közel 35%-al csökkent, az ország területén pedig 30%-al. Mindenki partner, aki tisztességgel, nem másokat megfélemlítve a közbiztonság érdekében tenni kíván. A törvényalkotó eldöntötte, hogy az ilyen közrend fenntartásába kik vehetnek részt. Személy szerint ő nem szeretne olyan alakokat látni a közterületeken, akik egyenruhába masírozva félelmet keltenek akár egyetlen egy emberben is. Senki nincs kizárva a polgárőrségből, ők a barátaik, aki segíteni szeretne, bármilyen érzelmű legyen. Segíthet az adott település közbiztonsági viszonyainak fenntartásába úgy, hogy ebben az önkéntes alapon szerveződő szervezetbe részt vesz és teszi a dolgát. 
Végezetül szeretné elmondani, hogy Magyarország rendőrsége az idegenforgalmi szezonban minden olyan támogatást megad Zala megyének és a Balaton parti megyéknek, amit 2014-ben is biztosított, de ha a közbiztonság helyzete ezt igényli, akkor plusz támogatást is tudnak adni. 
Nagy problémát jelent a kábítószer jelenléte is, de ennek megoldásához a rendőrség energiája kevés. Ma az egész világon a szintetikus drogok olcsóbbak, mint az alkohol. A gyermekek nagyon komoly veszélyben vannak, melyben a rendőrségnek nagyon komoly szerepe van. Szeretné kihangsúlyozni a szülők felelősségét, az iskola, a nevelés fontosságát, mert az elkövetkező időszak legnagyobb kihívása lesz a kábítószer probléma kezelése. 
Az Európai Unió azt tűzte ki maga elé, hogy 2050-re a területén ne halljon meg senki közlekedési balesetben. Ez a cél viszont nem érhető el ellenőrzés nélkül, mert e nélkül nem lehet eredményt elérni. Vannak és lesznek olyan emberek, akik a közlekedési szabályokat nem tisztelik, ezért az ő dolguk az, hogy ezeket az embereket a forgalomból kiszűrjék. 
A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság munkáját az országos jóra értékelte, a kollégái büszkék lehetnek, nyilván nem dolgoznak hibátlanul, de ezeket nem elkendőzni szeretnék, hanem felelősségre vonást alkalmaznak, ha kell, segítenek.
Kéri, hogy a rendőrség munkáját 2015-ben is támogassák.

Dr. Pál Attila: Köszöni Vezérőrnagy Úrnak! Megadja a szót Selmeczy Zsuzsannának.
Selmeczy Zsuzsanna: Vezérőrnagy Úr azt mondta, hogy óvva intene attól, hogy az iskola-rendőr program kapcsán a rendőrséget teszi elsőszámú felelőssé. Ő azt mondta, hogy a szülők az elsőszámú felelősök, a pedagógusok is megteszik, amit tehetnek, de az említett középiskolában sajnos az iskola rendőr nem okozott megfelelő javulást. 
Dr. Pál Attila: Több hozzászólás nincs, a legfontosabb, amit ki kell emelni az a megelőzés, a szülő, az iskola és a nevelés, mert ha ezekben rend van, akkor kevesebb a munka. Véleménye szerint az iskolában a tanároknak a szülőkkel közösen érezni kell a felelősséget, hogy a felnőtt gyermekeik milyen módon kerülnek a nagybetűs életbe. Mindenképpen ez a legfontosabb üzenete a felvetett kérdésnek, melyben mint megyei vezetőknek kell cselekedniük. Őszintén köszön minden segítséget, amit az ORFK-tól, a Belügyminisztériumtól kapnak, és tisztelettel kéri vezérőrnagy úrtól vigye üdvözletét miniszter úrnak.
A vitát lezárja.   A határozati javaslathoz módosító indítvány került benyújtásra 2. ponttal való kiegészítés céljából. A Jogi és Ügyrendi Bizottság nem javasolta a határozati javaslat indítványban foglaltak szerinti kiegészítését.
Kéri, szavazzanak a határozati javaslat módosító indítványban foglaltak szerint 2. ponttal való kiegészítéséről.
Megállapítja, hogy a közgyűlés a módosító javaslatot 4 igen, 9 nem és 1 tartózkodó szavazattal nem fogadta el.
Kéri, szavazzanak a kiküldött előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 
Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozatot hozta:

22/2015. (VI.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala megye közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Megköszöni a vendégek részvételét az ülésen. 

3. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársai kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. 
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kéri, szavazzanak a költségvetési rendelet módosításáról. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 14 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
5/2015. (VI.19.) ÖR
4. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT RENDKÍVÜLI TÁMOGATÁSI IGÉNYÉNEK BENYÚJTÁSA A BELÜGYMINISZTER ÉS A NEMZETGAZDASÁGI MINISZTER ÁLTAL KIÍRT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők kézhez kapták. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 
Kérdezi van-e valakinek hozzászólása, véleménye? 
Megadja a szót Zakó László képviselő úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! A Pénzügyi Bizottság ülésén kisebb vita alakult ki. Ennek az az oka, hogy az előterjesztés felvezetése és az indokolása nincs köszönő viszonyba egymással. Rendkívüli pályázati pénz lehet rendkívüli, a cél pedig nem - üzemeltetési költségek kifizetése és a Nyugat-dunántúli RFÜ közhasznú Nonprofit Kft. működésével kapcsolatos lehetséges tulajdonosi kötelezettség vállalás biztosítása-. Hangsúlyozom nem a támogatás összegétől szeretné megfosztani az önkormányzatot, csak valamilyen módon kifejezésre juttatni, hogy adják meg a komolyságát mind a költségvetés tervezésének, meg a rendkívülinek titulált lehetőségek indokaként felhozott, pontokba szedett okoknak, valamilyen összhangot teremtsenek meg.  
Dr. Pál Attila: Nyilvánvaló, hogy a törvényalkotók fogalmazták meg ezen szabályi kereteket, amit az önkormányzat úgy alkalmaz, hogy a megye jól járjon.  Amennyiben a napirendi ponthoz több hozzászólás nincs, a vitát lezárja. 

Kéri, szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 10 igen, 4 tartózkodással szavazattal elfogadta a következő határozattal:
23/2015. (VI.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. számú melléklet I. 7. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatására a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter pályázati kiírása alapján.

Felhatalmazza elnökét a pályázat benyújtására.

Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
5. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2015. ii. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták. Valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. 
Kérdezi a képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nincs.
Kéri szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

24/2015. (VI.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2015. II. félévi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

2015. szeptember 12.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Zalavár)

2015. szeptember 24.

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Beszámoló a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány tevékenységéről, különös tekintettel az uniós és határ menti pályázati források felhasználására történő felkészülésről.

Előadó felkérésre: Nagy András ügyvezető igazgató
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezető igazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

3. Tájékoztató Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának tartalmáról.

Előadó felkérésre: Balaicz Zoltán polgármester
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

4. Tájékoztató a Zala Megyei Idősügyi Tanács tevékenységéről.
Előadó felkérésre: Boda László, a tanács elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: a Zala Megyei Idősügyi Tanács elnöke

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2015. szeptember 10.

2015. december 3. 

Közmeghallgatás
5. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

6. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara tájékoztatója a 2014-2015. évi tevékenységéről, különös tekintettel a Zala megyei feladat-ellátásra.

Előadó felkérésre: Győrffy Balázs, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke

Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke 

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

7. Tájékoztató Nagykanizsa Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának tartalmáról.

Előadó felkérésre: Dénes Sándor polgármester
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Nagykanizsa Megyei Jogú Város polgármestere

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

8. Zala Megyei Közgyűlés 2016. I. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

9. A Zala Megyei Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,






 Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2015. november 19.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2015. december 31.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A következő napirend tárgyalására zárt ülést rendel el. Kéri, hogy a teremben a főjegyző, a képviselők és a hivatal érintett munkatársai maradjanak. Tisztelettel kéri a sajtó munkatársait, hogy néhány percre kint várakozzanak. 
Kihirdeti a testület zárt ülésen hozott döntését. A testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda egyhangúlag.
7. 
INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK
Dr. Pál Attila: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet. Az SZMSZ 32. §-a alapján önkormányzati ügyekben a képviselő a közgyűlés ülésén a fenti személyekhez felvilágosítás kérése céljából kérdést intézhet. 
Írásban interpelláció nem érkezett.
Kérdezi van-e valakinek kérdése?

Nincs.
10. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kéri, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjék megtenni.
Nincs.

Dr. Pál Attila: Tisztelt Képviselőtársak! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszöni részvételt. A testület soron következő ülésére várhatóan az elfogadott munkatervben foglaltak szerint, 2015. szeptember 24-én kerül sor. A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadására 2015. szeptember 12-én kerül sor, amelyre tisztelettel meghívja valamennyi képviselőtársát. A rendezvény meghívóját a nyár végén postai úton is megküldik. Köszöni, mindenkinek a munkát, a nyári pihenéshez jó egészséget kíván, az ülést bezárja.
Kme
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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