
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2016. március 17-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, a sajtómunkatársait és mindenkit, aki a mai napon megtisztelte jelenlétével a közgyűlést. 
Mielőtt az ülést megnyitom, kérem a megjelenteket, 1 perces néma felállással emlékezzünk Boda László Úrra, a Zala Megyei Idősügyi Tanács elnökére, aki életének 80. évében, 2016. február 10-én hunyt el. Boda László 15 éve volt az Idősügyi Tanács tagja, és közel 10 éve annak elnöke. Emellett számos civil szervezetben tevékenykedett, minden lehetőséget megragadott, hogy kiálljon az időskorúak érdekeinek védelmében. Részt vett a Zala Megye Idősbarát Önkormányzata Díj megalapításában, és még betegágyán is az Idősügyi Tanács munkájával foglalkozott. Páratlan munkabírása és az idősek ügyei iránt érzett nagyfokú elkötelezettsége példaértékű lehet mindannyiunk számára.

1 perces néma felállás

Az ülést 15.00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 15 fő jelen van. 
Tisztelt Képviselőtársaim! A mai rendkívüli ülés összehívásának indoka a meghívóban szereplő egyes napirendi pontokat érintő határidős döntések meghozatala. Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, felkérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet Bene Csaba alelnököt, Völgyi Zoltán képviselőt, valamint Pálinkás Róbert, nem képviselő bizottsági tagot érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.  
Dr. Fekete Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága

1. megállapította, hogy Bene Csaba, a közgyűlés alelnöke Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2016. február 10. napját követően törlésre, majd 2016. március 10-én az adatbázisba ismételten felvételre került. 

2. megállapította, hogy Völgyi Zoltán, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban 2016. február 10-én és 2016. március 10-én sem szerepelt, továbbá tájékoztatási kötelezettségének sem tett eleget a testület irányában. 

A bizottság megállapította továbbá, hogy Völgyi Zoltán 2016. március 2-án kérelmezte felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba, melynek eredményéről az áprilisi ülésén tájékozódik a bizottság. 

3. megállapította, hogy Pálinkás Róbert, a Zala Megyei Közgyűlés nem képviselő bizottsági tagja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40.§ (3) bekezdésében és 38.§ (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2016. március 10. napján törlésre került. A bizottság felszólítja Pálinkás Róbert nem képviselő bizottsági tagot, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében előírt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába, köztartozását rendezze és ismételten kérelmezze felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba.

Dr. Pál Attila: Köszönöm bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal: 
10/2016. (III.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja. 

1.
RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS MEGYEI KITÜNTETŐ CÍM, VALAMINT DÍJAK ALAPÍTÁSÁRÓL ÉS ADOMÁNYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 13/2007. (VI.26.) ÖR SZÁMÚ RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Zakó László úr, a JOBBIK képviselőcsoportjának frakcióvezetője módosító indítványt nyújtott be a kitüntetési rendelet módosításáról szóló rendelet tervezethez. A módosító indítvány 12. § (2) bekezdése vonatkozásában jelzett „darab” kifejezés mellőzésére vonatkozó javaslatát befogadtam. A bizottságok már a módosító indítvánnyal együtt tárgyalták meg az előterjesztést. Az indítvány a bizottságoktól nem kapott többségi támogatást, az eredeti rendelet tervezetet a befogadott módosító javaslattal végül valamennyi bizottság egyhangúlag támogatta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta.

Kérdezem van-e kérdés, javaslat az előterjesztéssel kapcsolatban?
Megadom a szót Góra Balázs képviselő úrnak.
Góra Balázs: Tisztelt Elnök Úr! Képviselőtársaim! A kitüntetések között egy dolgot hiányolok – az ifjúsággal való foglalkozást a közgyűlés eddig nem preferálta. Azt a munkát, amit az ifjúsági közösségi munkáért kellene adni, nem adjuk. Igaz, hogy valamiféle orvoslása a dolognak van, mert az Ifjúsági Közalapítvány ad ki ilyen kitüntető címet, de azt gondolom, maga az ügy megérdemel annyit, hogy a közgyűlés is foglalkozzon vele. Most nem, de a következő évben javasolnám a közgyűlésnek, hogy foglalkozzon ezzel a gondolattal, és ha meg lehet ezt teremteni, akkor emeljük be a kitüntetések közé. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm az észrevételt, várom a javaslatokat.

Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Azt vallom, hogy egy kitüntetés értékét az határozza meg elsősorban, hogy ki adja kinek, és milyen témában, valamint hányat adunk ki belőle. Karcsúsítottuk a díjak számát, ezt messze menőkig támogatjuk, de úgy gondolom, hogy egy díjon belül egy díjazott legyen minden évben, ezzel megadva a rangját. A másik javaslatom pedig arra vonatkozott, hogy pénzben ne fejezzünk ki kitüntetést, még akkor sem, ha jelképes összegről van szó, mert ismétlem, nem ez adja meg a rangját. 
Dr. Pál Attila: Mivel minden bizottság egyhangúlag támogatta, hogy az eredeti javaslat kerüljön a közgyűlés elé, kérem frakcióvezető urat nyilatkozzon arról, hogy paragrafusonként kívánja-e a szavazás lebonyolítását vagy visszavonja javaslatát? A javaslata – díjanként egy kerüljön kiadásra – szerepel a kitüntetési rendeletben, ugyanis a rendelet nem azt mondja, hogy kettőt vagy többet kell adni, hanem adható. Ezért azt gondolom, hogy ez a lehetőség nyitott, viszont mivel 258 településről van szó, szeretnénk megadni a lehetőséget az apró településeknek is és a nagyobb városoknak is. 
Zakó László: Visszavonom a módosító javaslatomat, szavazzunk egyben a rendelet-tervezetről azzal együtt, amit befogadott Elnök Úr.
Dr. Pál Attila: Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról a befogadott módosító javaslattal együtt.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 15 igen szavazattal elfogadta, mely a következő:
3/2016 (III.18.) ÖR
2. A TERÜLET-ÉS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI OPERATÍV PROGRAMBAN (TOP) A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT RÉSZVÉTELÉVEL BENYÚJTANI KÍVÁNT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést a képviselők megkapták, amelyhez kiegészítést nyújtottam be. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság már a kiegészítéssel együtt tárgyalta, és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta.

Kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása, újabb javaslata?
Nincs.

Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat 1. a) pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. a) pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk másodikként a határozati javaslat 1. b) pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. b) pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk harmadikként a határozati javaslat 1. c) pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. c) pontját 11 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta. 

Végül kérem, szavazzunk a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 13 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
11/2016. (III.17.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 

a. felhatalmazza tisztségviselőjét a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Fenntartható települési közlekedésfejlesztés című TOP-3.1.1-15 kódszámú pályázati felhívás tekintetében 652 millió Ft-os összegű, Zala megyei kerékpárút-fejlesztést célzó 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelmek benyújtására, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel, valamint az állami tulajdonú országos közút szegélyen belüli részén megvalósítandó fejlesztés esetén az országos közutak jogszabályban meghatározott építtetőjével az előterjesztésben foglaltak szerint. 
b. felhatalmazza tisztségviselőjét a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés című TOP-1.2.1-15 kódszámú pályázati felhívás tekintetében 519 millió Ft-os összegű, Zala megyei kerékpárút-fejlesztést célzó 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelmek benyújtására, konzorciumban a fejlesztéssel érintett településekkel, a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel, valamint az állami tulajdonú országos közút szegélyen belüli részén megvalósítandó fejlesztés esetén az országos közutak jogszabályban meghatározott építtetőjével az előterjesztésben foglaltak szerint.

c. felhatalmazza tisztségviselőjét a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések című TOP-5.1.1-15 kódszámú pályázati felhívás tekintetében 963 millió Ft-os összegű, 100 %-os támogatás intenzitású támogatási kérelem benyújtására, konzorciumban a Zala Megyei Kormányhivatallal, a Zala Megyei Önkormányzati Hivatallal, a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvánnyal, valamint a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-vel.
2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza tisztségviselőjét a konzorciumi szerződések aláírására, valamint a támogatási kérelmekkel kapcsolatos jognyilatkozatok teljes körű megtételére, illetve a felhívások esetleges változása esetén a szükséges módosítások átvezetésére és a kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 1. pontra: a támogatási kérelmek benyújtásának határideje

2. pontra: folyamatos

Felelős:    Zala Megyei Közgyűlés tisztségviselője
3. AZ INTERREG V-A SZLOVÉNIA-MAGYARORSZÁG EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2014-2020 KERETÉBEN BENYÚJTOTT PÁLYÁZATOK JÓVÁHAGYÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra ajánlotta.
Kérdezem az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?

Hozzászólás nincs. 
A határozati javaslat pontjait ezen előterjesztés tekintetében is külön-külön teszem fel szavazásra.

Kérem, szavazzunk elsőként a határozati javaslat 1. a) pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. a) pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk másodikként a határozati javaslat 1. b) pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. b) pontját 15 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk harmadikként a határozati javaslat 1. c) pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 1. c) pontját 11 igen és 4 tartózkodó szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk végezetül a határozati javaslat 2. pontjának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslat 2. pontját 15 igen szavazattal elfogadta a következő határozatot hozva:
12/2016. (III.17.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 

a. a Zala Megyei Önkormányzat vezető partneri részvételével az INTERREG V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 2014-2020 első pályázati határidejére benyújtott IronCurtainCycling projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 268.000 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 13.400 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja. 

b. a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az INTERREG V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 2014-2020 első pályázati határidejére benyújtott PannonPleasure II projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 131.798 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 6.589,9 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

c. a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az INTERREG V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 2014-2020 első pályázati határidejére benyújtott ReCharge projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 38.284 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 1.914,2 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Dr. Pál Attila: Tisztelt Képviselőtársaim! Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. Köszönöm mindenkinek a munkát. A testület soron következő ülésére várhatóan a munkatervben foglaltak szerint, 2016. április 28-án kerül sor.

Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző

1

