
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2016. június 3-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, meghívottakat, a sajtó munkatársait és minden érdeklődő állampolgárt. 

Az ülést 13.30 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott közgyűlési képviselők közül 12 fő jelen van.

A mai rendkívüli ülés összehívásának indoka a Terület – és Településfejlesztési Operatív Program Döntés-előkészítő Bizottságába történő delegálással kapcsolatos határidős döntés meghozatala. A közgyűlés egyetlen napirendi pontját tartalmazó írásos meghívót és előterjesztést képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontját 10 igen és 2 tartózkodással elfogadta, az alábbi határozattal: 
24/2016. (VI.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.  

1.
póttag delegálása a Terület- és településfejlesztési operatív program döntés-előkészítő bizottságába

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A Térségfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta. A Területfejlesztési Konzultációs Fórum alkalmasnak tartotta az előterjesztés közgyűlés általi megtárgyalását.

A vitát megnyitom.
Kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirenddel kapcsolatban? 
Nincs.

Javaslom, hogy a határozati javaslat pontjairól egyben szavazzunk. Aki egyetért, az ügyrendi javaslatommal kérem, szavazzon.
Megállapítom, hogy a közgyűlés 10 igen és 2 tartózkodással elfogadta. 

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 10 igen és 2 tartózkodással elfogadta, az alábbi határozattal: 

25/2016. (VI.3.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  a/  a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 1-5 prioritásai – a b./ pontban szereplő felhívás kivételével – keretében benyújtott pályázatokat elbíráló Döntés-előkészítő Bizottságba a 38/2015.(XII.3.) KH számú határozatban delegált tag akadályoztatása esetén póttagtagként Kárpáti Veronikát, a Zala Megyei Önkormányzati Hivatal térségfejlesztési és pályázati munkatársát delegálja;

b/ a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 5.1.1-15 felhívása keretében a Zala Megyei Önkormányzat részvételével benyújtott pályázatot elbíráló Döntés-előkészítő Bizottságba póttagtagként Manninger Jenőt, Zala megyei fejlesztési miniszteri biztost delegálja;

2.   a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program 1-5. prioritásaira vonatkozó támogatási kérelmeket a Zala Megyei Integrált Területi Programban meghatározott szempontok figyelembe vétele alapján támogatásra javasolja, és felhatalmazza a Döntés-előkészítő Bizottságban az általa delegált tagot/póttagot ezen döntés képviseletére;

3.    felkéri elnökét a határozat Irányító Hatóság részére történő megküldésére.

Határidő: 1. és 3. pont azonnal

                2. pont folyamatos         

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Tisztelt Képviselőtársaim! Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A testület soron következő rendes testületi ülésére a munkatervben foglaltak szerint 2016. június 16-án kerül sor.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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