
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2016. szeptember 22-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, a sajtómunkatársait és meghívott vendégeinket. 
Az ülést 15.00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből 14 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Martinecz Aranka.
A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. 
Mielőtt döntenénk a mai ülés tárgysorozatáról, tisztelettel kérem Dr. Fekete Zoltánt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, tájékoztassa a testületet a bizottság Martinecz Aranka képviselőt, valamint Pálinkás Róbert, nem képviselő bizottsági tagot érintő köztartozásmentes adózói adatbázissal kapcsolatos döntéséről.

Dr. Fekete Zoltán: A Zala Megyei Közgyűlés Jogi és Ügyrendi Bizottsága

1. megállapította, hogy Martinecz Aranka, a Zala Megyei Közgyűlés képviselője Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 38. § (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisban 2016. augusztus 10-én és 2016. szeptember 10-én sem szerepelt, továbbá tájékoztatási kötelezettségének sem tett eleget a testület irányában. 

A bizottság ismételten felszólítja Martinecz Aranka képviselőt, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében előírt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába, köztartozását rendezze és ismételten kérelmezze felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba, különös figyelemmel az Mötv. 38.§ (1) bekezdés d./ pontjára tekintettel.

2. megállapította, hogy Pálinkás Róbert, a Zala Megyei Közgyűlés nem képviselő bizottsági tagja Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 40.§ (3) bekezdésében és 38.§ (4) bekezdésében előírt köztartozásmentes adózói adatbázisból 2016. szeptember 10. napján törlésre került. A bizottság felszólítja Pálinkás Róbert nem képviselő bizottsági tagot, hogy a törvény 38.§ (2) bekezdésében előírt tájékoztatási kötelezettségét fennálló köztartozására tekintettel teljesítse a közgyűlés irányába, köztartozását rendezze és ismételten kérelmezze felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba.
Dr. Pál Attila: Köszönjük bizottsági elnök úr tájékoztatását. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. Huszti Levente úr, a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Zala megyei referense jelezte, hogy nem tud részt venni ülésünkön, ezért a „Tájékoztató a Zala Megyei Vidékfejlesztési Műhely működéséről” című, a meghívóban 2. napirendi pontként szereplő előterjesztés napirendről történő levételét javaslom.  Indítványozom, hogy az előterjesztést Huszti Levente úr személyes részvételével a 2016. november 23-i, soron következő testületi ülésen tárgyaljuk meg. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy a meghívóban szereplő napirenden kívül van-e más napirendi pontra javaslat?
Nincs.

Kérem, elsőként szavazzunk a meghívóban 2. pontként szereplő „Tájékoztató a Zala Megyei Vidékfejlesztési Műhely működéséről” című előterjesztést napirendről történő levételéről.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal elfogadta. 
Kérem, szavazzunk a mai ülés módosított tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal: 
34/2016. (IX.22.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy a meghívóban 2. napirendi pontként jelzett „Tájékoztató a Zala Megyei Vidékfejlesztési Műhely működéséről” című előterjesztést leveszi napirendjéről.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdése, hozzászólása a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Előre bocsátom, hogy nem lesz a tárgyhoz szorosan kapcsolódó a hozzászólásom. Elolvastam az előterjesztést és érdekes módon úgy tűnik, hogy a miniszterelnöknek, a kormánytagoknak, Zalaegerszeg város polgármesterének az úr megszólítás jár, a többi polgármesternek pedig már nem. A kormányszóvivő a kormányfőről is, mint miniszterelnök beszél, ezért szerintem egy előterjesztésben a titulus mellett nem kell nagybetűkkel, megkülönböztetett módon bizonyos személyeknek ezt a rangot kihangsúlyozni. Szerintem az a tisztelet mindenkinek kijár, hogy ennek a napirendi pontnak az előterjesztésében egységesen szólítsunk meg vagy nevezzünk meg mindenkit.
Dr. Pál Attila: Erre figyelni fogunk. Azt gondolom, hogy a polgármestereknek és bárkinek, akivel az elnök tárgyal, mindenkit megillet az úr, asszony, kisasszony vagy bármilyen jelző. igyekszünk erre az egységesítésre oda figyelni. természetesen ez nem tudatos, véletlenszerű. Köszönöm az észrevételt. 
Amennyiben más nem javaslat nem érkezett, kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
35/2016. (IX.22.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. Rendelet-tervezet a Zala Megyei önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítására

Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták. A rendelet-tervezetet valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra javasolta. 
Kérdezem van-e valakinek kérdése, hozzászólása, javaslata? 
Nincs.

Kérem, szavazzunk a költségvetési rendelet módosításáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen, 2 tartózkodó szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadta, mely a következő:
8/2016. (IX. 23.) ÖR

3. A zala megyei INTEGRÁLT TERÜLETI PROGRAM 3.2 ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum a közgyűlési anyagküldést követően tárgyalta meg az előterjesztést és annak mellékleteit, amelyeket határozata értelmében alkalmasnak talált a közgyűlés általi megtárgyalásra.

 A vitát megnyitom. Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

A határozati javaslat pontjait egyben teszem fel szavazásra. Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:

36/2016. (IX.22.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés 

1.  a Zala Megyei Integrált Területi Program 3.2 verzióját az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2.  felkéri elnökét, gondoskodjon a Zala Megyei Integrált Területi Program (3.2) Irányító Hatóság részére történő megküldéséről.

Határidő: 1-2. pont azonnal

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

4. A zala megyei önkormányzat által benyújtott pályázatok jóváhagyása

Dr. Pál Attila: Az előterjesztés képviselőtársaim részére megküldésre került. Az előterjesztést a Térségfejlesztési Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangúlag elfogadásra ajánlotta. 

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Hozzászólás nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat egészének elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
37/2016. (IX.22.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 

a. a Zala Megyei Önkormányzat projektpartneri részvételével az INTERREG V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 2014-2020 második pályázati határidejére benyújtott Guide2Visit projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 206.210 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 10.310,5 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

b. 12/2016.(III.17.) KH számú határozat a./ pontját hatályon kívül helyezi; a Zala Megyei Önkormányzat vezető partneri részvételével az INTERREG V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program 2014-2020 második pályázati határidejére benyújtott IronCurtainCycling projektet jóváhagyja és vállalja, hogy a pályázat nyertessége esetén a 257.825 Euró költségvetésű, 95 %-os támogatottságú projektrész megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 12.891,25 Eurót a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

c. a Külgazdasági és Külügyminisztérium által az Európai Területi Társulások 2016. évi működési és fejlesztési támogatására kiírt ETT-16 azonosító számú felhívására a Zala Megyei Önkormányzat által benyújtott CETC EGTC 2016 című projektet jóváhagyja, és vállalja, hogy a 3.300.000 Ft költségvetésű projekt megvalósításhoz szükséges önerő összegét, 300.000 Ft-ot a projekt időtartama alatt mindenkor hatályos költségvetési rendeletében biztosítja.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy Boronyák József Zsolt képviselő úr a lenti szálloda és élményfürdő beruházással kapcsolatban, valamint a lenti Művelődési Ház felújítása témakörében interpellációt intézett hozzám. Völgyi Zoltán képviselő úrtól szintén interpelláció érkezett a megye egyes útszakaszainak felújításával összefüggésben. Zakó László képviselő úr és Nagyné Csizmadia Valéria képviselő asszony, kérdést fogalmaztak meg felém, amely szintén útfelújítást szorgalmaz. A két interpelláció és a kérdés az ülést megelőzően kiosztásra került. Az SZMSZ 31. §-a alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben intézhet interpellációt a közgyűlés elnökéhez magyarázat kérése céljából. Tekintettel arra, hogy Boronyák József Zsolt képviselő úr interpellációjának tárgya nem tartozik a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe, kérem tisztelettel, hogy kérdéseivel forduljon az érintett települési önkormányzathoz. Völgyi Zoltán és Zakó László képviselő urakat a szóbeli előterjesztés joga is megilleti, legfeljebb 3-3 percben. Kérdezem először Völgyi Zoltán képviselő urat, kívánja-e szóban is előterjeszteni az interpellációjában foglaltakat?

Völgyi Zoltán: Nem.
Dr. Pál Attila: Most pedig Zakó László képviselő urat is megkérdezem, kívánja-e kérdését szóban is előadni?

Zakó László: Nem.
Dr. Pál Attila: Zakó László képviselő úr kérdésére az SZMSZ szabályainak megfelelően 30 napon belül megküldöm írásos válaszomat. Völgyi Zoltán képviselő úr interpellációjára vonatkozó válaszomat pedig 15 napon belül írásban fogom megküldeni.
Kérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek írásban benyújtandó – a megyei önkormányzat feladat és hatáskörébe tartozó, megyei önkormányzati ügyben - interpellációja, illetve kérdése? 

Nincs. 
6. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK
Dr. Pál Attila: Kérem, hogy akinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata van, azt szíveskedjen megtenni. 

Tisztelt Képviselőtársaim! Amennyiben egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A testület soron következő rendes ülésére - amely egyben közmeghallgatás is - a II. félévi munkaterv értelmében várhatóan 2016. november 23-án kerül sor.  Egyúttal köszönetemet fejezem ki képviselőtársaimnak, hogy részt vettek ünnepi megyegyűlésünkön, emelve a rendezvény ünnepélyességét. Köszönöm a konstruktív együtt munkálkodást.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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