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a Zala Megyei Közgyűlés 2017. május 17-i nyilvános rendkívüli üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Bene Csaba, Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Nagy Zoltán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Hölgyeim és Uraim, Megjelentek! Köszöntöm Önöket a Zala Megyei Közgyűlés rendkívüli ülésén.
Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 15 fő jelen van. A mai rendkívüli ülés összehívásának indoka a Terület – és Településfejlesztési Operatív Program Irányító Hatóság által értékelt zalai támogatási kérelmekről szóló, az előterjesztésben hivatkozott döntés meghozatala. A közgyűlés egyetlen napirendi pontját tartalmazó írásos meghívót és előterjesztést képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták. Az előterjesztés melléklete a vonatkozó jogszabályi titoktartási kötelezettségre tekintettel a titoktartási nyilatkozat aláírását követően került átadásra, valamint a közgyűlés hetében az önkormányzat hivatalában – a titoktartási nyilatkozat aláírását követően - megtekinthető volt.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontját 15 igen szavazattal elfogadta a következő határozattal:
22/2017. (V.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 65. § (1a) bekezdése szerinti döntés meghozatala

Dr. Pál Attila: A Térségfejlesztési Bizottság az ülést megelőzően megtárgyalta a napirendi pontot és 6 igen szavazattal támogatta, a Pénzügyi Bizottság pedig 3 igen szavazattal támogatta az előterjesztést és annak mellékletét. A Zala Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum elektronikus szavazás keretében tárgyalta az előterjesztést, és egyhangú szavazással alkalmasnak tartotta az előterjesztést és mellékletét közgyűlés általi megtárgyalásra.

Kérdezem van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nem megismételve a legutóbbi zárt ülésen elhangzottakat, illetve szintén nem megismételve az előbbi hosszúra nyúlt bizottsági ülésen részünkről elmondottakat, itt utalok az előbbi bizottsági ülések jegyzőkönyvének elolvasására. Ilyen felvezető után szeretném mondani, hogy távol maradunk a szavazástól és mielőtt megkérdezné, ezt nem fogjuk szégyellni a polgármesterek és a települések előtt. Ha kérdezik, meg tudjuk magyarázni ennek az okát. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: További hozzászólót nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 8 igen (Bene Csaba, Fodor Márk, Martinecz Aranka, Nagy Kámán, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László), 2 tartózkodás (Góra Balázs, Nagy Zoltán) szavazattal, távol maradt a szavazástól (Boronyák József, Dr. Fekete Zoltán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Völgyi Zoltán, Zakó László) elfogadta az alábbi tartalommal:
23/2017. (V.17.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) végrehajtása keretében a Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Irányító Hatóságnak (IH) az előterjesztés mellékletében szereplő döntési javaslatával változatlan formában egyetért.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Azt kell mondanom, hogy immáron közel 13 milliárd forint Zala megye számára az az összeg, aminek támogatásáról két körben döntött a közgyűlés. Én nagyon örülök annak, hogy ezt a JOBBIK frakció majd meg tudja magyarázni – miért nem támogatta a kistelepüléseket abban, hogy ez a forrás oda jusson hozzájuk.
Megköszönöm részvételüket, az ülést bezárom. A testület soron következő rendes testületi ülésére a munkatervben foglaltak szerint 2017. június 22-én kerül sor.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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