
JEGYZŐKÖNYV

a Zala Megyei Közgyűlés 2018. június 28-i nyilvános üléséről

Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terem
Jelen vannak:
Bene Csaba, Fodor Márk, Góra Balázs, Martinecz Aranka, Nagy Kálmán, Nagy Zoltán, Nagyné Csizmadia Valéria Éva, Dr. Pál Attila, Pintér László, Strázsai Zoltán, Vajda László, Völgyi Zoltán, Zakó László a közgyűlés tagjai, Pácsonyi Imre nem képviselő alelnök, dr. Mester László főjegyző, Porkoláb Judit jegyzőkönyvvezető

Dr. Pál Attila: Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelettel köszöntöm a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőtársaimat, külön köszöntöm meghívott vendégeinket, a sajtó munkatársait.
Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselő közül 12 fő jelen van. Távolmaradását előzetesen jelezte Boronyák József és Dr. Fekete Zoltán. A közgyűlés napirendi pontjait tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket képviselőtársaim valamennyien kézhez kapták.
Kérem, szavazzunk a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal:
29/2018. (VI.28.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1.
ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezem van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?
Ilyet nem látok. 
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:
30/2018. (VI.28.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
2. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG 2017. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Egri Gyula tűzoltó ezredest, igazgató urat. Külön köszöntöm Dr. Bónyai Eszter főosztályvezető asszonyt, tűzoltó ezredest és a megjelent  munkatársakat. Az előterjesztést valamennyi képviselő megkapta, a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
Tisztelettel felkérem ezredes urat, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.
Egri Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Igazgatóságunk állománya 2017-ben is sikeresen hajtotta végre feladatait, a megye lakosságának, gazdaságának, létfontosságú rendszereinek védelme érdekében, s ezzel elérte, hogy a szervezet betöltötte 2017-ben is alapvető rendeltetését – a közbiztonság megfelelő védelmét. A motivált és képzett személyi állomány a megfelelő műszaki és technikai feltételekkel alkalmas arra, hogy a jövőbeli kihívásoknak is megfelelő választ tudjon adni. A 2017-es év alapvetően csendes év volt, hisz összességében elkerülték a megyét azok a hosszabban elhúzódó időjárási jelenségek – jelentősebb havazások, viharkárok, árvizek és villámárvizek - amelyek a korábbi éveket leginkább jellemezték. Ettől függetlenül érte a rendszerünket egy néhány olyan hatás, amelyekre megpróbáltunk gyorsan és hatékonyan reagálni. Mindössze januárban egy rövidebb ideig tartó ónos eső miatt, valamint június végén, augusztus közepén volt szükség a heves viharokkal összefüggésben tömeges tűzoltói beavatkozásokra. Mindez nem jelentette azt, hogy az igazgatóság tétlen maradt volna. Az elmúlt időszak tapasztalataira alapozva a célkitűzéseink megvalósítására, s a folyamatos fejlődésre fókuszáltunk. Elsőképpen a mentő tűzvédelmi képesség hatékonyságának növelését emelném ki. Gyakorlatilag befejeződött Zala megyében 2017-ben a gépjárműfecskendő program, minden hivatásos tűzoltóság első szerei új Rába típusú gépjárműfecskendőt – egyenként 110-120 millió forint értéket képviselnek – kapott. Nagyon fontos volt az önkéntes szerepvállalás növelése, hiszen önkéntesekkel tudjuk azokat a szerepeket végrehajtani, amely arra motivál bennünket, hogy 150 vagy 300 egy napon történő riasztásra is megfelelőképpen tudjunk reagálni. Ez csak önkéntes erők bevonásával lehetséges. 
Az Igazgatóság 2017-ben is fokozott figyelmet fordított a veszélyes anyagokkal kapcsolatos tevékenységek hatósági kontrolljára. A szoros hatósági felügyelet nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy Zala megyében 2017-ben sem történt olyan veszélyes anyagokkal kapcsolatos rendkívüli esemény, amely a lakosságra nézve veszélyt jelentett volna, ami egy nagyon fontos és folyamatos kontrollnak köszönhető. Ki szeretném emelni az állománymegtartó képességünket – 496 fős az állományunk és gyakorlatilag nincs fluktuáció. 3-4 fő morzsolódik le általában egészségügyi okok miatt. Utánpótlásuk nagyon gyors, hiszen sorban állás van még mindig a tűzoltóságnál, tehát a létszám probléma gyakorlatilag nem érint minket. 
A tűzoltósági szakterületnél tavaly 2265 káresettel összefüggő riasztást kaptunk, ebből 1817 eset volt valós eset. 249 esetben téves jelzésünk volt. Ez annak tudható be, hogy a tűzjelző rendszerek nem mindig megbízhatóak. Amikor vonulás történik téves riasztás esetében, akkor megfizettetjük a vállalkozóval, szolgáltatóval, akinek az érdekében a költségek felmerültek. 24 esetben megtévesztő jelzésünk is volt, amelyek rosszindulatú jelzések voltak. Arról van szó, hogy a megye egyik távoli pontjára, általában életveszéllyel egybekötve riasztanak bennünket. Ez azért veszélyes, mert elhagyjuk a várost, amely védtelenné válik ebben az időszakban. Erre mindig rendőrségi feljelentés is történik és volt is már bírósági ügy belőle. Ezt a területet tovább nézve megállapítható az, hogy a tűzesetek száma 2012. óta folyamatosan csökken. A hatósági ellenőrzéseink megduplázódtak, triplázódtak, és gyakorlatilag fele arányban csökkent a tűzeseti szám. Egyik legnagyobb kihívást a megyénkben az időjárás okozta.  2017. június 28-án a megyét elérő zivatarhullám következtében rövid időn belül 124 viharkárral kapcsolatos tűzoltói beavatkozásra került sor Lenti, Zalalövő és Zalaegerszeg térségében. Nem is a csapadék, hanem a viharos, orkán erejű szél okozta ekkor a legnagyobb pusztítást. Fákat csavart ki gyökerestül, valamint utakra, járdákra, autókra zuhantak tetemes faágak. A zalaegerszegi hivatásos tűzoltók folyamatosan dolgoztak a kárelhárítási munkálatokon, segítségükre Nagykanizsáról és Pacsáról is érkeztek kollégák. Az önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltók is oroszlánszerepet vállalnak a műszaki mentésekben, Kemendollárról és Zalaszentivánról is érkezett önkéntes segítség a megyeszékhelyre. Este kilenc óráig közel 120 kárhelyre kellett vonulniuk kollégáinknak és benzinmotoros láncfűrésszel vagy kézi erővel eltávolítani a kidőlt növényeket.
Egy másik eset augusztus 10-én volt, Lenti és Zalaegerszeg környékén, amikor a jégeső rongált meg háztetőket és itt is az útra dőlt fák okoztak komolyabb forgalmi akadályt. A viharok miatt bekövetkezett áramkimaradásokkal összefüggésben a megyei közgyűlés elnökének javaslatára soros MVB ülésen meghívottként beszámolt az áramszolgáltató két helyi vezetője, mely nem került elfogadásra a Lenti környékén kialakult helyzetnek köszönhetően. A megismételt beszámolóra már a regionális vezérigazgatók (Győr, Pécs) érkeztek, akik megnyugtató módon vázolták tervüket a jövőben kialakuló hasonló események kezelésére. A megbeszélés eredményességét jelzi az is, hogy a múlt heti vihar során kialakult áramkimaradások hatékonyabban, szervezettebben kerültek elhárításra. Szeretném bemutatni Önöknek a megye 10-12 év alatti egyik legnagyobb tűz esetét, ami Nagykanizsán a General Electric fényforrás gyárnak a csarnokában volt 2017. július 21-én, mely az év legnagyobb tüze volt az egész országra nézve. A raktárról annyit, hogy 12 ezer m2-es, és három szinten helyezkedett el.  Hogy történhetett a tűzeset? A tűzvizsgálat alapján kiderítettük, hogy miért volt késleltetett a riasztás. A tűz oltásával kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy a megye összes tűzoltója, a szomszéd megyékkel együtt oltotta a tüzet. Teljes egészében felfejlődtünk, a megfelelő eszközökkel 1,5-2 óra alatt tudtuk eloltani a tüzet. Ez azért volt sikeres, mert a raktár óriási értéket képvisel – végül 41 millió forintos kárral zárult a tüzeset, melyből 11 millió forint volt az épület kár. Mondhatom azt, hogy egy új szemléletű, offenzívabb és a taktika szempontjából támadó jellegű taktikával dolgozunk 2012 óta. Egy bátrabb ugyan, de nem felesleges kockázatot vállaló taktika, hiszen senki nem sérült meg, pedig több százan dolgoztak abban az épületben. 
Polgárvédelmi szakterület – elvégeztük a megye kockázati és katasztrófavédelmi besorolását, és megállapítható, hogy Zala megye 258 települése közül továbbra is hét település tartozik az I. osztályba, 32 település II. osztályba, és 219 település III. osztályba, ami azt jelenti, hogy szinte nincs kockázata ezeknek a településeknek. A megye veszélyeztetettségét katasztrófavédelmi szempontból továbbra is főként a veszélyes áruk előállítása, szállítása és tárolása, valamint a főbb vízfolyásokon kialakuló árvíz és villámárvíz bekövetkezése okozza. A domborzati és csapadék viszonyok függvényében jelentős számban fordulnak elő még helyi vízkárok is (sárfolyás, csapadékvíz elvezetési problémák). Iparbiztonsági szakterületünk legfontosabb tevékenysége a veszélyes üzemekhez kötődik, ilyen Zalában 18 db van, melyből 4 felsőküszöb értékű, 1 alsó küszöbértékű és 13 küszöb érték alatti besorolású. Kijelenthető, hogy nem vagyunk a legveszélyeztetettebb megye. A veszélyes üzemeket az igazgatóság és helyi szervei folyamatos hatósági kontroll alatt tartják, nem fordulhat elő az országban még egyszer egy vörös iszap katasztrófa, illetve olyan jellegű hatás, ami a lakosságot érintheti. A szorosabb felügyelet és a több gyakorlat együttes eredményeként a veszélyes és küszöbérték alatti üzemeknél a tűzoltó beavatkozást igénylő esetek száma folyamatosan csökkent, míg az utóbbi négy évben már nem is következett be ilyen káresemény. Szóbeli kiegészítésemet összegezve kijelenthetem, hogy igazgatóságunk a megye közbiztonságának nélkülözhetetlen elemeként betöltötte közbiztonsági feladatait, amelyet széleskörű pozitív társadalmi megítélése is bizonyít. A tudatos többéves megelőzési tevékenységnek köszönhetően az elért eredményeket a hatékony hatósági munkával, a preventív kommunikációval, s a tűzmegelőzési bizottság közreműködésével tavaly is sikerült megtartani. Egyetlen káreseti bejelentés sem maradt intézkedés nélkül, és egyetlen tűzoltói beavatkozásra szoruló eset sem maradt segítség nélkül. Az igazgatóság tevékenységében célirányos hatósági munkával és tudatos kommunikációval fő hangsúlyt fektetett a preventív tevékenységre mind a három szakterületen, a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzése érdekében. Mindezek eredményeképpen területi és helyi szinten is képesek vagyunk betölteni rendeltetésünket: megyénk lakosságának, gazdaságának, létfontosságú rendszereinek védelmét. Köszönöm szépen a figyelmet. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen igazgató úrnak a kiegészítést. Tisztelettel köszöntöm az ülésen Góra Balázs képviselő urat. Tisztelettel kérdezem képviselőtársaimat van-e valakinek a beszámolóval kapcsolatban hozzászólása, kérdése, véleménye?  
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Ezredes úr köszönjük az előterjesztést és a kiegészítéseket. A frakcióm nevében szeretném kifejezni köszönetünket a munkájukért. Tapasztalatunk is az, hogy biztonságba érezzük magunkat, melyet kérek tolmácsolni az állomány felé is. A 112-es segélyhívószámmal kapcsolatban - a mentők esetében a közelmúltban olvastam egy anonim hozzászólást belső körökből, mely szerint ”akinek kedves az élete, az továbbra is a 104-est hívja”.  Ahogy az előterjesztésből megtudtuk Miskolcon és Szombathelyen futnak be a 112-es hívások. Minden hónapra jut a sajtóba egy olyan eset, ahol az utcanév félreértésből késedelmet szenved a mentés. Olvastam olyat is, hogy visszájára fordul ez a tendencia, és mégis jó volt az a rendszer, amit én szoktam feszegetni rendszeresen. Kérdezni szeretném az aktuális állapottal kapcsolatos véleményét. Második kérdésem az állomány bérezésével kapcsolatos, mert erre nem találtam utalást az előterjesztésben. Néhány kollegáját ismerem, gyakorlatilag valamennyien a műszakrendjükhöz igazítottan egyéni vállalkozóként vagy mesteremberként dolgoznak nem is keveset. Ezt lehet a másik szakmájuk szeretetének is hívni, de lehet bérkiegészítésnek is hívni. Nem veszélyezteti-e ez a fokozott pszichés nyomás az odafigyelésüket a másodállásban végzett tevékenység mellett? Mi a véleménye a bérezéssel kapcsolatban? Jelzem a kormánypárti képviselők felé, hogy a biztonságunk érdekében a katasztrófavédők munkáját intenzívebben kellene honorálni még akkor is, ha sorban állás is van a különböző pozíciókra. Becsüljük meg azokat, akik ott vannak, és ne űzzük el a megélhetés miatt. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria: Üdvözlöm Ezredes Urat! Kérdésem arra irányul, hogyan birkóznak meg a katasztrófavédők a kéményseprők helyzetével, van-e valami könnyítés az Önök részéről?
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Strázsai Zoltán képviselő úrnak.

Strázsai Zoltán: Tisztelettel köszöntöm Ezredes Urat és Főosztályvezető Asszonyt! Köszönöm a szót Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtestület, Jelenlévők! Ez úton szeretném megköszönni az egész katasztrófavédelem állományának, nem csak igazgató úrnak - és egyúttal kérem, tolmácsolja az állomány felé is - azt a munkát, amit 2017-ben végeztek. Végig olvasva a beszámolót az derül ki, hogy a megelőző és ellenőrző munkának minden szakterületen megvan a gyümölcse. Ez kiderül a beavatkozás számokból is. Én is megemlíteném az 5. kiemelt tűzesetet, amit igazgató úr is megemlített, mert ilyen tűzeset nagyon ritkán fordul elő, de mind megyei mind országos szinten is nagyon komoly súllyal bír. Én csodálattal tekintek arra, hogy egy 40 milliós max. értékű kárral megúsztuk és arról sem hallottam még, hogy négygépezetes tolólétra egyszerre avatkozna be bármilyen kárhelyzetnél a megyében. Ehhez is egy komoly szervezőkészség és irányítási képesség kell, valamint felkészültsége a beosztott tűzoltói állománynak. Ezúton még köszönöm a támogatást is mindenkinek az igazgatóságnál, amit az önkéntesek fele nyújtanak, nem csak a pályázatok beadásában és véleményezésében, hanem a felkészítésben és az együttműködésben. Kívánok jó erőt, egészséget mindannyiuknak! Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok, így a vitának ezen részét lezárom, és tisztelettel megadom a szót igazgató úrnak a válaszadásra. 
Egri Gyula: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Gyakorlatilag már második éve a 112-es segélyhívó rendszerben dolgozunk, sőt a felügyeletünk együtt van a rendőrség Tevékenységirányítási Központjával. Én csak a legnagyobb megelégedésemet tudom kifejezni a rendszerrel kapcsolatban. Hívásvesztések még nem voltak. A cikket, amit említett képviselő úr egy kicsit túlzónak tartom, bár nem ismerem a mentőszolgálat körülményeit. Nálunk nem fordultak ilyen esetek elő. 2017-ben kétszer fordult elő tömeges hívás a rendszerben, melyet véleményem szerint a régi rendszer nem tudta volna kiszolgálni. Most egyetlen egy bejelentőt sem veszítettünk el, 1,5-2 óra alatt az összes hívást le tudtuk rendezni a tevékenységirányítási központon keresztül. Ez a képessége nem volt meg korábban a katasztrófavédelemnek. Hogy elhallások lesznek-e, azt nem tudom megmondani. Ma már egyébként a hívásfogadó központunkban az is látható, hogy az ország melyik pontjáról érkezett a hívás. A rendőrséggel való együttlét pedig azt adja meg, hogy mindazokat a közterületi eseményeken, ahol mindkettőnknek jelen kell lenni, nagyon gyorsan ott vagyunk a helyszínen. Ezt nem mi találtuk ki, ez egy európai uniós norma, amit be kellett vezetni. 
Fizetéseinkkel kapcsolatban – 2016-ban az új életpálya modell elindult a katasztrófavédelem területén is. Ennek köszönhetően első ütemben 30%, utána 5-5% volt a fizetésemelés, most 45%-nál tartunk. Mondhatok számokat is: egy vonulós tűzoltónak nettó 200 ezer forint a fizetése, ha 7 napot van szolgálatba 24 órán keresztül. Csak akkor vesszük igénybe a szaktudását, hogyha minősített helyzeteink vannak, a túlmunka pedig mindig kifizetésre kerül. Amikor elindultunk 2010-ben, egy beosztott tűzoltó fizetése 100-110 ezer forint volt. Ahhoz képest óriási előrelépés történt és jövőre is egy 5% -os bérfejlesztésünk lesz, és a korpótlékokat is figyelembe fogják venni. Úgy gondolom, hogy a társadalom megbecsüli a tűzoltókat, amit a tűzoltók is így gondolnak, mert nagyon nagy a tűzoltópálya iránti vágy. 
Kéményseprők – ők nem a Zala Megyei Katasztrófavédelem irányítása alá tartoznak, hanem törvényi felügyeletet takarunk a kéményseprőipari tevékenység felett. Az Országos Kéményseprői Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központjának van egy kéményseprő ipari szerve, aminek van egy Zala megyei szervezete is. Úgy gondolom, hogy az állam a kezébe vette ezt a tevékenységet. A kéményseprők a legjobb szakfelszerelésekkel dolgoznak, rendelkeznek balesetbiztosítással és gyakorlatilag többen vannak, mint korábban voltak, jobban el lehet osztani a munkát. Mi ennek a hozadéka? Zala megyében sem 2017-ben, sem 2018-ban a mai napig nem volt szénmonoxid mérgezésnek halálos áldozata. Törvényességi felügyeletüket látom el és azt tudom mondani, hogy nem érkezett lakossági panasz a munkájukkal kapcsolatban. 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem Főosztályvezető Asszonyt kíván-e hozzászólni a napirendhez?

Dr. Bónyai Eszter: Nem kívánok.
Dr. Pál Attila: Szeretném megköszönni igazgató úrnak a tájékoztatást. Az első szó a gratulációé és a köszöneté. Ha visszaemlékezünk az előző évi beszámolóra - akkor is úgy fogalmaztam a katasztrófavédők kapcsán - milyen széles az a skála, ahol a tűzoltóknak, a katasztrófavédőknek helyt kell állni. Tehát igaz a mondás, hogy a katasztrófavédőknek és a tűzoltóknak mindenhez is kell érteni, amit a Zala Megyei Katasztrófavédelem munkatársai bizonyítottak. Bizonyítottak olyan helyzetekben, amikor természeti csapás volt az ellenség és bizonyítottak akkor is, amikor a tűzzel kellett harcolni. A legnehezebb minden évben a csúcson bizonyítani. A tavalyi évben is azt tudtuk mondani, hogy példa értékűen végezték a munkájukat és ebben az évben is ezekkel a szavakkal lehet és illethető a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Szerencse, hogy a két társszerv – rendőrség és katasztrófavédelem – ilyen kiemelkedő munkát végez. Bízom benne, hogy ezt országosan értékelik és látják, mert ez alapja annak, ami ma Magyarország legfontosabb kérdése és kiemeli az országot a többiek közül – a BIZTONSÁG. A rendőrség biztosítja számunkra különböző eszközökkel és törvényi lehetőségekkel azt a törvényi biztonságot, hogy itt élhetünk, Önök meg biztosítják azt, hogy biztonságban élhetünk. Ezt köszönöm Önöknek. További munkájukhoz jó erőt és kitartást kívánok! Büszkék vagyunk Önökre!
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés 13 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta, a következő határozattal:
31/2018. (VI.28.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

Köszönöm szépen még egyszer a jelenlétet és további jó munkát kívánok Önöknek.
3. tÁJÉKOZTATÓ A MAGYAR KÖZÚT NONPROFIT ZRT. ZALA MEGYEI IGAZGATÓSÁGA MŰKÖDÉSÉRŐL ÉS A MEGYEI KÖZUTAK ÁLLAPOTÁRÓL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm ülésünkön Imre Béla üzemeltetési és fenntartási osztályvezető urat. Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 

Tisztelettel kérem osztályvezető urat, hogy néhány mondatban egészítse ki az előterjesztést.
Imre Béla: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A jelenlegi szervezeti struktúrában, országos szervként, 2005. október 1. óta működik a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Előtte a megyei szervezet önálló egységként működött- Magyar Állami Közútkezelő Kht-ként. 19 megyében 93 mérnökség operatív tevékenységével látja el feladatát. Zala megyére vonatkoztatva két gyorsforgalmi mérnökséggel rendelkezünk, amely területileg átnyúlik Somogy megyébe is. Ezen kívül négy olyan állami úthálózatot üzemeltető egységünk van, amely Zalaegerszegen, Nagykanizsán, Lentiben és Keszthelyen helyezkedik el, területileg is megosztva a megyei úthálózatot. Tevékenységünket jogszabályi alapon végezzük, a közúti közlekedésről szóló törvény, illetve az országos közútkezelési szabályzat határozza meg tevékenységünket, amivel mi az állami úthálózaton a közlekedés biztonságát megpróbáljuk megtartani. Országos szinten 32.000 km úthálózatot üzemeltetünk, ebből Zala megyében 1660 km az, a nem gyorsforgalmi úthálózat, ami az üzemeltetésünkbe tartozik. A többi - belterületi utak - az önkormányzatok kezelésében van. Az autópálya mérnökségek vonatkozásában további 70 km-t üzemeltet Eszteregnye, M7 és M70 autópálya vonatkozásában, amihez tartozik 22 km felhajtóág, lehajtóág, pihenő területi úthálózat, illetve Fonyód 63 km-t szintén 26 km felhajtóági mellékúthálózattal. 2018. március 15-től kerékpárút üzemeltetéssel is megbízott a Kormányzat bennünket, amely annyit jelent, hogy az OTrT-és hálózat részeként megvalósult kerékpárhálózatot, illetve a főútvonallal párhuzamosan húzódó külterületi kerékpárútszakaszokat üzemeltetjük. Ebben még gyerekcipőben járunk és a felkészülés mellett végezzük azokat a napi feladatokat, ami szükséges. Előkészülünk a kerékpárútszakaszok felújítására is. Zala megyében mindezt a tevékenységet 323 fős létszámmal látjuk el, melyből 224 fizikai, 99 pedig szellemi tevékenységet végez. Forrásunk teljes mértékben állami finanszírozású. 2016-tól egy öt éves keretszerződéssel sikerült biztosítani egy folyamatos támogatási lehetőséget, amely így már jobban tervezhetőbb, beláthatóbb forrás lehetőséget biztosít számunkra. Ez egy fix és nem kiegészíthető forrás, így tehát a tevékenységünket erre a forrásra alapozva kell megtervezni. Sajnos azonban vannak olyan nem tervezhető feladatok is, amelyek ezen forrásokat csökkentik és esetleg más tervezett lehetőségektől veszik el a pénzeszközöket. Értem ez alatt a téli útviszonyok kérdését, amelyek nagyon nehezen tervezhetők. Nagyon sok az elemi kár, ami a mai időszakban is jól látható, ugyanis olyan csapadékos időszak alakultak ki, mely területileg nagyon sok iszapkimosódást, út menti árkokban károkat okozott. Ezeket azonnal el kellett hárítani. Emellett még megemlíteném a központi feladatot, ami szintén ebből a forrásból vesz el lehetőségeket, hiszen az M1-es autópályának az azonnali javítási szükségessége is saját forrásból történik. Milyen is a megye úthálózat állapota? Erről az anyagban is elég részletesen írt igazgató úr. Úgy gondolom, azt mondhatjuk, hogy az országos úthálózathoz igazodó az állapot. Sajnos nem mondható jónak. Ezen a helyzeten még egy kicsit ront az a helyi adottság, ami a domborzati viszonyokkal összefüggésben egy kicsit nehezíti az üzemeltetési tevékenységet. Nagyon sok a zsáktelepülés, a bekötőút, amely nem erre a forgalmi terhelésre készült. Sajnos ezeket üzemeltetési téren nagyon nehéz minőségi szinten tartani. Felújításokkal is foglalkozunk az anyagban, hiszen ismert az, hogy TOP és a 100 milliárdos felújítási program keretében történnek az útfelújítások. Ezen felújítások kormányzati döntés alapján valósulnak meg. Mi elkészítettünk egy hét éves felújítási programot, mely természetesen minden évben aktualizálásra kerül. Az utak állapotának változása miatt esetleg a prioritások is megváltoznak. Az elmúlt 15 évben nagyon sok elkerülő út, 11,5 tonnás megerősítés történt. Jelenleg az M76-os út két szakaszának kivitelezése is folyamatban van és természetesen a többi szakaszának előkészítése, tervezése is folyik. Kapcsolódik az M9-es és a tesztpálya megvalósulásához is egy bizonyos útszakasz tervezése. Azt gondolom, hogy ezek a fejlesztések olyan mértékben változtatják meg a mi hozzáállásunkat és felkészülésünket is, amely technológiailag és technikailag magasabb szinten történő üzemeltetését kívánja az utaknak. Az előterjesztés foglalkozik baleseti kérdésekkel is, hiszen a nélkül nagyon nehéz egy útfejlesztésre javaslatot tenni, hogy ne ismernénk, hogy az adott útszakaszon milyen veszélyeztetettség áll fenn a közlekedésben. A balesetek egy jó részében, annak okozója nem feltétlenül az úthálózat, de minden egyes balesetnél azért ezt is vizsgáljuk a rendőrséggel közösen. Ha az útnak van valami közreható szerepe a sorozatos balesetekbe, akkor abban az esetben javaslatot tudunk tenni forgalom biztonságtechnikai beavatkozásokra- akár csak technikai, akár átépítési javaslattal is élünk. A távlati tervekben, hogyha ezek a fejlesztések, amelyek előtérbe kerültek az utóbbi években, még megvalósulnak, a mi részünkről be van tervezve egy új mérnökség kialakítása, amely súlypontilag erre az új megvalósuló hálózatra alapulna. Köszönöm a figyelmet, ha kérdés van, szívesen válaszolok.
Dr. Pál Attila: Köszönöm osztályvezető úrnak a kiegészítést. Tisztelettel kérdezem a közgyűlés tagjaitól, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponthoz?
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.
Zakó László: Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Osztályvezető Úr! Nagyon sok kilométert teszek meg évente, ennek egy jelentős részét Zala megyében, rendszeresen Budapestre is, és nem keveset vagyok külföldön. Nem lehet nem észrevenni, hogy a magyar utakon véleményem szerint vagy technológiai, vagy szabványbeli problémák vannak, mert elképesztő rövid ideig tart egy felújított út állapota. Szeretném megkérdezni, hogy a biztosított anyagi forrás kevesebb-e az adott útszakaszra, kevesebb forrás jut-e egy adott út javítására, technológiában van-e a különbség? Az éghajlatot nem akarom ide sorolni, mert 50 km-re Ausztriában már minőségileg más utak vannak, de akár Szlovéniában vagy Horvátországban is. Miért van az, hogy nem lehet folyamatosan zökkenők nélkül menni még egy felújított úton sem? Tudom, hogy a belvárosi utak nem az Önök kezelésébe tartoznak, de egy aknafedőt képtelenek szintbe hozni az úttesttel. Egy útfelújításhoz képest úgy gondolom a bérpótlék elenyésző tételt képvisel, mi az akadálya annak (műszakrend, munkaszerződés), hogy éjjel nem dolgoznak így elkerülvén azokat az óriási dugókat, amik mostanában az M1-en kialakultak? Az M7-es autópálya, amiért fizetünk, bizonyos szakaszain életveszélyes. Februárban egy 100 ezer forintos kárt szenvedtem el az M7-en éjszaka egy olyan kátyúban, amit utána két nap múlva kijavítottak. Mi az az időtáv? Mi tart ennyi ideig egy munkában? Egy másik dolog pedig, például egy motorkerékpáros az életével játszik egy Siófok melletti szakaszon, illetve egy ilyen autópályán lévő kátyú esetében. Mi a gond ma Magyarországon, hogy minden töredezik, nincs padka, kátyú van, kopnak az utak az első fagynál hideg aszfalttal mennek, ami két napig jó? Ha a pénz kevés, akkor mondja, ki legyen szíves, és akkor tudjuk, honnan kell elindulni. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen. Felhívom frakcióvezető úr figyelmét, hogy természetesen szerteágazó a magyar közút munkája, de jelenleg a Zala megyei igazgatóság feladatairól beszélünk és tudtommal az M1-es autópálya nem Zala megyében fut. Ne várjunk választ az M1-es műszaki megoldására, mert az nem a napirend tárgyát képezi.

Megadom a szót Nagyné Csizmadia Valéria képviselő asszonynak.

Nagyné Csizmadia Valéria: Szeretném, megkérdezni tisztelt osztályvezető urat miért van az, hogy vidéki viszonylatban iskolák előtt legalább gyalogátkelőhelyet nem építenek ki? Most szűkebb hazámra - Söjtörre gondolok - olyan forgalmas a főútvonal és a gyermekeknek az iskolába, óvodába menet át kell haladniuk rajta. Ez nagyon balesetveszélyes. Nem is merek gondolni közúti lámpák elhelyezésére, mert tudom, hogy az anyagilag megterhelő, de legalább egy zebrát fel lehetne festeni az érintett szakaszra. Ezt már annyi helyen kértem, és mindenki elzárkózott előle, miért nincs erre lehetőség? Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak. 

Völgyi Zoltán: Tisztelt Osztályvezető Úr! A beszámolóból kiderül, hogy valószínűsíthetően nagy a feladat és kevés a hozzárendelt pénz, hiszen a burkolat felsőrétegeinek építési ideje 1982. Ebből közel 800 km van a megyénkben. Kérdésem az lenne, mikor lehetne ezt felújítani, ha évtizedekben mérjük a mostani tendenciával számolva? A hó eltakarítási koordináció hogyan történik a valóságban - Budapestről koordinálják vagy helyből? Azért kérdezem, mert többször tapasztaltam, hogy míg Szlovéniában a hó előtt sóznak, nálunk legtöbbször a hó után vagy a hóesést követően. A felújítások olcsóbbak vagy drágábbak, ha vállalkozó csinálja vagy, mint a közút társaság? A kátyúzásokra kitérve, amelyeket a közút csinál nyári időszakban érdekes módon teljesen simák, míg, amit a vállalkozók csinálnak, azok huplisak maradnak, és nem tudják a szintet behozni. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: További kérdést nem látok, így tisztelettel várjuk a válaszokat.
Imre Béla: Képviselő úrnak azt tudom mondani, hogy nehéz kérdést tett fel, hiszen mi üzemeltetők vagyunk. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. az, aki a fejlesztést végrehajtja. Azt merem mondani, hogy általában probléma főként az, amikor nagyobb léptékű a felújítás abban a pillanatban kivitelező kapacitás szűkebb lesz és ennek egyenes következménye az árak felfelé kúszása. Ilyenkor lehet, hogy kevés a forrás erre, lehet, hogy műszaki tartalom kérdésében is kell gondolkodni ahhoz, hogy egyáltalán megvalósuljon valami. Mi is küzdünk a garanciális időszakban azzal, hogy a megvalósult utak burkolata kátyúsodik, hibásodik. Nem tudjuk igazából megmondani miért, mert a technológiát az igazolások alapján betartják. Egy biztos, hogy a megyei területeken a talaj minőség is elég változatos. A tőzegtől az agyagig minden létezik, aminek a teherbírása eltérő. Nem tudnám például megmondani, hogy a 86-os úton miért következik be az a nagymértékű rézsűcsúszás, hiszen nem mi terveztük, nem mi valósítottuk meg. Mi is próbáljuk ezt a kérdést vizsgálni és próbáljuk elvárni azt a minőséget a kivitelezőtől, hogy lehetőleg ne kelljen tíz éven belül ahhoz az úthoz hozzányúlni. Sajnos nem sikerül. Természetesen vannak jól elkészített utak, amikkel kevés a probléma vagy csak éppen érintőleges, de az anyag minőségét mi nem tudjuk vizsgálni. Az éjjeli munkavégzésnek a feltételei nem adottak még nálunk. Szóba került már a kérdés, hogy bizonyos munkaterületeken ez kivitelezhető lenne, de ha nappal is gondot okoz a munkálatok elvégzése, akkor mi történhet éjszaka? Az adott problémát én ismertem, a kijavítás időtartama sajnos a mi esetünkben közbeszerzés kérdése és ez a híd dilatációnak a tönkremenetele volt, ami nem olyan, hogy hosszabb időn keresztül kátyúsodik ki, hanem valamilyen nagy gép eltörte azt az elemet és így keletkezett a lyuk. Gyalogátkelőhely kérdése - van rá lehetőség, kezdeményezik is az önkormányzatok az állami utaknál, ilyen igény felmerül a lakosság részéről. Természetesen sok összetevős a dolog, nem elég a gyalogátkelőhely felfestése, annak vannak megvilágítási, megközelítési feltételei is és persze a kérdés hogy miből, mert nem feltétlenül üzemeltetői körbe tartozik. Van úgy, hogy az önkormányzat vállalja, a szakhatóságok megvizsgálják. Mikor lesz az útfelújítás, milyen ütemben halad? Nem tudom megmondani, mert a felújítás nem a magyar közút közvetlen feladatkörébe tartozik. Hó eltakarítás szervezése - úgy gondolom, ebbe megint nem lehet jót tenni, mindig lehet kifogást találni. A koordináció helyileg működik, megyei diszpécser szolgálat van, aki összefogja a mérnökségeket, de a mérnökségen 24 órás ügyeletben látják el a feladatot. Folyamatosan figyelik a helyzetképet és a szerint szórunk, van preventív szórás. Azt nem tudom megígérni, hogy egy 400 km-es mérnökségi úthálózatban minden pillanatban ott tud lenni a sószóró. Ha esetleg elkezdett esni a hó, akkor bizony valahova már utólag kerül oda a só. Vannak olyan útszakaszok, amiket nem is sózunk, hiszen olyan besorolási kategóriába tartoznak, aminek csak hó eltakarítás a feladata. A sózás az csak a veszélyesebb útkanyarulatokat, emelkedőket érinti. Arra a kérdésre, hogy a javítások olcsóbbak a mi részünkről, vagy a kivitelező részéről - a kátyúzási munkát általában mi végezzük, van, amikor saját eszközzel, van, amikor bérelt eszközzel. Ha bérelt az eszköz, akkor esetleg megjelenhet más embléma az úton és nem biztos, hogy külső kivitelező dolgozik, de természetesen előfordul olyan is, hogy vállalkozó végez bizonyos munkákat, amire már nincs kapacitása az adott mérnökségnek. Ez főként az autópályákon fordul elő, ott van külső vállalkozóval is szerződés. Azt gondolom, hogy mindig az út jelenlegi állapota, a fogadó szint dönti el azt, hogy mennyire sikerül és mennyire nem egy felújítás szakszerűen. Köszönöm szépen. 
Dr. Pál Attila: Köszönöm szépen osztályvezető úr tájékoztatását. Azért azt ne felejtsük el, hogy a megyék sorrendjében a harmadik legnépesebb- település szintjén- ez a megye. Sok a bekötőút, sok a zsáktelepülés, több mint 1300 km mellékúthálózatról beszélünk, ami csak állami úthálózat és ehhez jönnek hozzá az önkormányzati utak. A minősítés, ami megfogalmazódott, az mondjuk úgy, hogy elfogadható és a munka, amit elvégeznek a lehetőségeikhez képest kielégítő, de nem állhatunk, meg itt, hiszen mindig megfogalmazzuk Zala megyében azt, hogy szeretnénk, ha ezen utak állapota javulna és a következő időszakban egyre több forrás állna rendelkezésre a mellékúthálózat felújítására. Ha a jelenlegi főút hálózatot és autópálya szakaszt tekintjük, akkor az M76-os és az északi autópálya megépítésével, ami tervezés alatt áll és az M70-es kétszer kétsávosításával, azok a fontos szállító szakaszok, amelyek a megye gazdaságának fejlődéséhez szükségesek végleg kiépülnek. Ezekkel párhuzamosan szükséges a mellékúthálózat javítása is. Köszönöm szépen, még egyszer a tájékoztatást további jó munkát kívánok.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.
Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen egyhangú szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
32/2018. (VI.28.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala Megyei Igazgatósága működéséről és a megyei közutak állapotáról szóló tájékoztatóját.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

4. TÁJÉKOZTATÓ A ZALA MEGYEI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT MUNKÁJÁRÓL, ELÉRT EREDMÉNYEIRŐL
Dr. Pál Attila: Tisztelettel köszöntöm az ülésen Orsós Tibor elnök urat. Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, azt a Nemzetiségi Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem elnök urat, kívánja-e szóban kiegészíteni?

Orsós Tibor: Nem kívánom.

Dr. Pál Attila: Tisztelettel kérdezem, van-e kérdés elnök úrhoz?
Megadom a szót Völgyi Zoltán képviselő úrnak.
Völgyi Zoltán: Tisztelt Elnök Úr! Azt szeretném kérdezni, hogy az elmúlt időszakban a Híd a Munka Világába Szövetkezet tevékenykedett-e a megyében, és ha igen, akkor születtek-e pozitív eredmények, vagy inkább problémák merültek fel a ténykedésükkel?
Dr. Pál Attila: Megadom a szót Vajda László képviselő úrnak.

Vajda László: Tisztelt Elnök Úr! Azt gondolom, hogy a beszámoló tükrözi azt a munkát, amit a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat végez, kiderül belőle milyen területeken tevékenykedik. Csak tájékoztatásképpen szeretném elmondani a képviselőtársaimnak, hogy abból a pénzforrásból kell gazdálkodnia egy területi nemzetiségi önkormányzatnak, ami a rendelkezésére áll. Arra, hogy nagyobb eredményeket érjen el, már nincs lehetősége, forráshiány miatt. Azt tudni kell, hogy költségvetését egy területi nemzetiségi önkormányzatnak az állami normatíva és a feladatalapú támogatás teszi ki. A testületet alkotó képviselők területileg lefedik a megyét. Mindenképpen szükségesnek tartottam volna, ha az önkormányzat az elmúlt időszakban végzett volna felméréseket arra vonatkozóan, hogy melyek azok a települések, amelyek veszélyeztetve vannak, hol vannak problémák a foglalkoztatás, az egészségügy és a lakhatás területén. Jó lett volna, ha erről is kapott volna a közgyűlés tájékoztatást. Kérem elnök urat a következőben foglalkozzanak ezzel a kérdéssel és próbáljanak a képviselőkkel együtt lépéseket tenni ez ügyben. Hiányolom még az anyagból a megyében működő roma nemzetiségi önkormányzatok számának ismertetését, és hogy milyen együttműködés van velük. Felhívom elnök úr figyelmét, hogy a jövőben, amennyiben lehetőség lesz rá, az üléseikre kérnék szépen meghívást, hogy az hátralévő másfél évben együtt gondolkodjunk, mit lehet még tenni az előre lépés érdekében. Javaslom a Zala Megyei Közgyűlés elnökének, hogy a 2019. I félévi munkatervben szerepeljen a Zala Megyei Horvát Nemzetiségi Önkormányzat tájékoztatója a munkájukról, az eredményeikről, így lehetőséget biztosítva a beszámolásról nekik is. Köszönöm. 
Dr. Pál Attila: Több hozzászólót nem látok, így megkérem elnök urat, hogy válaszoljon a felvetett kérdésekre.
Orsós Tibor: Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Képviselő urat tájékoztatom, hogy a „Híd a munka világába” elnevezésű pályázatban, projektben a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem vett részt, így érdemben többről nem tudok beszámolni. Valóban az említett felmérések nem történtek meg, de el fogjuk végezni őket. Jelenleg 48 roma nemzetiségi önkormányzat működik Zala megyében, és képviselő úrnak a testületi üléseinkre a meghívást a jövőben természetesen pótolni fogjuk. Köszönöm szépen a figyelmet.
Dr. Pál Attila: Megköszönöm elnök úrnak a tájékoztatást és a konstruktív együttműködést. Munkatársaim jelzik, hogy nagyon jó a munkakapcsolat és a lehetőségekhez képest gondolom elnök úr is mindent megtesz, hogy önkormányzatuk maximálisan és jól teljesítsen. Arra reagálva, hogy Vajda László urat hívják-e az üléseikre, azt tudom mondani, hogy minden munkaerő fontos, hívják és biztos segít Önöknek.
Kérem, szavazzunk a határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadta, az alábbi határozattal:
33/2018. (VI.28.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés elfogadja a Zala Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkájáról, elért eredményeiről szóló tájékoztatót.

Határidő: azonnal

Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.

Kérdezem a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket kívánnak-e hozzászólni?
Nem.
Kérem, szavazzunk a rendelet-tervezet elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezet 11 igen és 2 tartózkodással elfogadta, mely a következő:
6/2018. (VI.28.) ÖR
6. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS 2018. ii. FÉLÉVI MUNKATERVÉNEK ELFOGADÁSA
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim megkapták, azt valamennyi bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlotta. A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, hozzászólása, javaslata?
Ilyet nem látok. Szeretném elmondani, hogy a JOBBIK képviselő csoportjától érkezett valamennyi napirendi javaslat, ahogy ígértem, a második félévben megtárgyalásra kerül. 

Kérem, szavazzunk a 2018. II. félévi munkaterv elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő határozattal: 
34/2018. (VI.28.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a 2018. II. félévi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

2018. szeptember 13.

1. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítására. 

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

2. Tájékoztató a Zala Megyei Kormányhivatal Agrár-és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály működéséről és a Vidékfejlesztési Program megyei végrehajtásáról. 

Előadó felkérésre: Horváth Gyula főosztályvezető

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: főosztályvezető 

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2018. augusztus 30.

2018. szeptember 22.

A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadása (Megyeháza)

2018. november 15. 

3. Tájékoztató az Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt működéséről, Zala megyét érintő tevékenységéről. 
Előadó felkérésre: Papp László vezérigazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: ÉNYKK vezérigazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

4. Tájékoztató a MÁV-START Zrt. Zala megyét érintő tevékenységéről. 
Előadó felkérésre: Csépke András vezérigazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: MÁV-START Zrt vezérigazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

5. Tájékoztató a Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút Zrt. (GYSEV) működéséről, Zala megyét érintő tevékenységéről. 
Előadó felkérésre: Kövesdi Szilárd István vezérigazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: GYSEV vezérigazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2018. november 2.

2018. december 13. 

Közmeghallgatás

6. Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítására.  

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

7. Tájékoztató a Zala Megyei Szent Rafael Kórház működéséről és a megvalósított fejlesztésekről.

Előadó felkérésre: Dr. Halász Gabriella főigazgató

Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Kórház Főigazgatója

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Térségfejlesztési Bizottság.

8. Tájékoztató a Kanizsai Dorottya Kórház működéséről és a megvalósított fejlesztésekről.

Előadó felkérésre: Dr. Brünner Szilveszter főigazgató
Az előterjesztés elkészítéséért felelős felkérésre: Kórház Főigazgatója
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Térségfejlesztési Bizottság.

9. A 2019. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: dr. Mester László megyei főjegyző
Az előterjesztés elkészítéséért felelős: Megyei Főjegyző
Az előterjesztést tárgyalja meg:
 Pénzügyi Bizottság,






 Térségfejlesztési Bizottság.

10. A Zala Megyei Közgyűlés 2019. I. félévi munkatervének elfogadása.

Előadó: Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
Az előterjesztés elkészítéséért felelős:
Megyei Főjegyző

Az előterjesztést tárgyalja meg:
Valamennyi bizottság.

Az előterjesztések leadásának határideje: 2018. november 29.

Felkéri elnökét a munkatervben foglaltak végrehajtására.

Határidő: folyamatos és 2018. december 31.

Felelős:    Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke

7. a zala megyei önkormányzat által benyújtott pályÁzatOK jóváhagyása
Dr. Pál Attila: Az előterjesztést képviselőtársaim kézhez kapták, azt a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta és a közgyűlésnek egyhangú szavazással elfogadásra javasolta. 
A vitát megnyitom. Kérdezem van-e valakinek véleménye, hozzászólása, kérdése?
Nincs.

Kérem, szavazzunk a határozati javaslat 1-2. pontjainak elfogadásáról.

Megállapítom, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, a következő határozattal:

35/2018. (VI.28.) KH

1. A Zala Megyei Közgyűlés 
a./ a HUNG-2018, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására szóló pályázati felhívás I. célterületére a Zala Megyei Önkormányzat által benyújtott „Zalai Kincskereső” című pályázatot jóváhagyja.

b./ a HUNG-2018, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására szóló pályázati felhívás II. / c) célterületére a Zala Megyei Önkormányzat által benyújtott „Zalaikumok ízkavalkádja” című pályázatot jóváhagyja.

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét a pályázatokkal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.
Határidő: pályázatnak megfelelően folyamatos
Felelős:   Dr. Pál Attila, a közgyűlés elnöke
A közgyűlés zárt ülés keretén belül folytatja a munkát.
Dr. Pál Attila: Nyilvános ülés keretében kihirdetem a zárt ülésen hozott döntést: a testület a kitüntető címet és díjakat az előkészítő bizottság javaslata alapján ítélte oda. 
9. Interpellációk, kérdések
Dr. Pál Attila: Írásban nem érkezett interpelláció és szóban sem érkezett kérdés. 
10. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Dr. Pál Attila: Kérdezem van-e valakinek közérdekű bejelentése, javaslata? 
Megadom a szót Zakó László frakcióvezető úrnak.

Zakó László: Tegnap tudtam meg egy véletlen telefon kapcsán, hogy valamennyi megye közgyűlése kapott meghívót az Országos Polgárőr Napra, amit Baján szerveztek meg a hétvégén. Feltették a kérdést nekem, mint megyei képviselőnek, hogy voltam-e a rendezvényen? Nyilván azt feleltem, hogy nem voltam, hiszen nem is tudtam róla és felsoroltak több megyei képviselő társ nevet, akik ezt a meghívót megkapták. Az jutott eszembe, amit mi már egyszer megbeszéltünk közgyűlésen, hogy Ön rendszerint kap névre szóló meghívót, és részt vesz az adott rendezvényen. Most konkrétan tegnap nyitották fel a szememet, hogy más megyék úgy kaptak erre meghívót – és gondolom ez országos szinten egységesen ment ki – hogy az adott megyei közgyűlés kapta a meghívót. Nem tudom emlékszik-e ilyen meghívóra vagy sem. Továbbra is kérném vagy tartanám, hogy ha olyan meghívó érkezik, ami a közgyűlés egészének szól és nem Önnek, Elnök Úrnak, akkor azt, legyen szíves küldje el a közgyűlés tagjainak. Köszönöm.
Dr. Pál Attila: Köszönöm. Nem emlékszem rá, hogy kaptam volna ilyen meghívót, de előfordulhat, mert nyilván minden nap nem vagyok bent a hivatalban. Utána fogok nézni és természetesen jelzek, hogy a meghívónak azon része valamennyi közgyűlési tagnak szólt-e, vagy pedig kifejezetten tisztségviselőt hívtak meg benne. 
Amennyiben nincs más hozzászólás, akkor köszönöm az ülésen való részvételt. A következő soros ülésünk a munkaterv szerint 2018. szeptember 13-án lesz. A Zala Megyei Közgyűlés által alapított kitüntető cím és díjak átadására 2018. szeptember 22-én kerül sor, melyre tisztelettel meghívom képviselő társaimat. Úgy gondolom, hogy egy méltó ünnepségen vehetünk ismét részt. Köszönöm mindenkinek a munkát, kellemes pihenést, szép nyarat és jó időt kívánok! Az ülést bezárom.
Kme.
   Dr. Pál Attila 





  dr. Mester László 
            a közgyűlés elnöke




               megyei főjegyző
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