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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2010. február 12-i üléséről
Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Balogh Miklós, Baracskai József, Bécs Róbert, Borbíró Frigyes, Dr. Boros
Imre, Császár József, Dr. Fekete Zoltán, Fertig István, Gecse László, Horváth Zoltán, Husz Péter László, Dr. Kiss András, Kiss Bódog Zoltán, Kovács János, Köcse Tibor, Laki József, Manninger Jenő, Nagy Kálmán, Nagy Tamás, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Pintér László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Dr. Schüschletz Sándor, Szalóki Jenő, Dr. Szirti Tibor, Szőke György, Vajda László, Varga László, Veér Miklós, Vincze Júlia, Zsuppányi Gábor, közgyűlési képviselők, Dr. Sifter Rózsa főjegyző, Dömötörfy József könyvvizsgáló, a hivatal osztályvezetői, Delyné Székely Katalin jegyzőkönyvvezető
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszöntötte a Zala Megyei Közgyűlés ülésén megjelent képviselőket, meghívottakat, a sajtó munkatársait és vendégeket.
Az ülést 9,38 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a jelenléti ív szerint a 40 közgyűlési képviselőből 33 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Távolmaradását előzetesen bejelentette Góra Balázs, Kalló Zoltán, Nagy József György, Dr. Szabó Balázs, Széphalmi Miklós és Varga Miklós, illetve Horváth Csaba jelezte, hogy később érkezik az ülésre. (Nem érkezett meg az ülés végéig.)
A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták. Tekintettel arra, hogy a helyi önkormányzati képviselők jogállásáról szóló 2000. évi XCVI. törvény 10/A. §-a értelmében a testület tagjai képviselői jogaikat csak a vagyonnyilatkozat megtételét követően gyakorolhatják, először kéri Baracskai József bizottsági elnök urat, hogy tájékoztassa a közgyűlést a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítését vizsgáló Jogi és Ügyrendi Bizottság megállapításairól. 

Baracskai József: Tájékoztatta a közgyűlést, hogy minden képviselő eleget tett vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, úgyhogy minden képviselő gyakorolhatja jogait.
Manninger Jenő: Köszöni a tájékoztatást, mivel minden képviselő eleget tett törvényi kötelezettségének, így folytathatják az ülést ebben a létszámban a napirendek tárgyalásával.
*

Manninger Jenő: Javaslatot tett a kiküldött meghívóban nem szereplő három előterjesztés  napirendre vételére.

· Javasolta, hogy a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítására” című előterjesztést 6. napirendi pontként tárgyalja a testület.

· Javasolta, hogy a „Pályázat benyújtása a Zala Megyei Kórház korszerűsítésére a KEOP-2009-5.3.0/A jelű „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című pályázati konstrukcióra” c. előterjesztést 8. napirendi pontként tárgyalja a testület.
· Javasolta, hogy „A Keszthelyi Turisztikai Egyesületbe történő belépés” című előterjesztést 17. napirendi pontként tárgyalja a testület.

Javasolta, hogy a meghívóban 15. számú napirendként szereplő „Partnerség az ’Európa a polgárokért’ program pályázatban” című előterjesztést a testület vegye le mai ülésének napirendjéről, miután a pályázat benyújtásával kapcsolatban további egyeztetésre van szükség.

Javasolta továbbá, hogy „A rigyáci 1 hrsz. alatti ingatlan értékesítése” című napirendi pontot zárt ülésen tárgyalja a testület.
Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e más napirendi javaslatuk ? 
Miután a képviselők részéről más javaslat nem volt, szavazásra bocsátotta a napirenddel kapcsolatosan ismertetett javaslatokat.
· Kéri, szavazzanak a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítására” című előterjesztés 6. napirendi pontként történő napirendre vételére irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a napirend felvételére irányuló javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a „Pályázat benyújtása a Zala Megyei Kórház korszerűsítésére a KEOP-2009-5.3.0/A jelű „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című pályázati konstrukcióra” c. előterjesztés 8. napirendi pontként történő napirendre vételére irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a napirend felvételére irányuló javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a „A Keszthelyi Turisztikai Egyesületbe történő belépés” című előterjesztés 17. napirendi pontként történő napirendre vételére irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a napirend felvételére irányuló javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a meghívóban 15. számú napirendként szereplő „Partnerség az ’Európa a polgárokért’ program pályázatban” című előterjesztés napirendről történő levételére irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés az előterjesztés napirendről történő levételére irányuló javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak „A rigyáci 1 hrsz. alatti ingatlan értékesítése” című napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalására irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a zárt ülésen történő tárgyalásra irányuló javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a mai ülés napirendjéről, az elfogadott módosítások szerint.
Megállapította, hogy a közgyűlés mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 33 igen szavazattal egyhangúlag  elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
14/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy 6. napirendi pontként napirendjére veszi a „Rendelet-tervezet a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosítására” című, 8. napirendi pontként napirendjére veszi „Pályázat benyújtása a Zala Megyei Kórház korszerűsítésére a KEOP-2009-5.3.0/A jelű „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című pályázati konstrukcióra című, 17 napirendi pontként napirendjére veszi „A Keszthelyi Turisztikai Egyesületbe történő belépés” című előterjesztéseket. A meghívóban 15. napirendi pontként jelzett „Partnerség az „Európa a polgárokért” program pályázatban.” című előterjesztést leveszi napirendjéről.  A meghívóban 16. napirendi pontban szereplő „A rigyáci 1 hrsz alatti ingatlan értékesítése” című napirendet zárt ülésen tárgyalja.

1. ELNÖKI BESZÁMOLÓ. JELENTÉS A LEJÁRT HATÁRIDEJŰ HATÁROZATOKRÓL

Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy van-e hozzászólási szándékuk ? 
Dr. Balogh Miklós: Egyetértenek azzal, hogy a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítványnak a határozati javaslatban szereplő összeget az elnöki keretből folyósítsák, de nem ártott volna elmondani, hogy ez milyen alapítvány. Megnézte, ez egy független alapítvány, sok rendezvényt tart Tusnádfürdőn, Bálványoson, stb., ezért azt a megjegyzést szeretné tenni elnök úrnak, hogy a jövőben hassanak oda, hogy ne egyoldalú legyen a tevékenységük. Volt időszak, amikor szocialista képviselőket is meghívtak, - Jánosi György, Kósa Ferenc, Tabajdi Csaba -, ez helyes, mert egy független alapítványról van szó. Ezt a jó hagyományt kellene érvényesíteni, hogy minden oldalról hívjanak meg képviselőket ezekre a rendezvényekre. 

Manninger Jenő: Ennél a döntésnél azt is mérlegelték, hogy három erdélyi testvérmegyénk van, és valóban ottani rendezvényeket is támogatnak, ha úgy tetszik, akkor ez egy ilyen kapcsolati hálónak a része, és tudomása szerint ott is meghívják az erdélyi politikusokat, pártállás nélkül, de köszöni az észrevételt.

Miután további hozzászólás nem hangzott el, a vitát lezárta.

· Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
15/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. az elnöki beszámolót és a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

2. a Kisebbségekért – Pro Minoritate Alapítvány részére feltételesen biztosított 100.000 Ft összegű támogatást az elnöki keret terhére jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

2. BESZÁMOLÓ A BIZOTTSÁGOK ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEIRŐL
Manninger Jenő:  Az előterjesztés a tegnapi napon elektronikus úton került kiküldésre. Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni ? 
A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
16/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a bizottságok átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót elfogadja azzal, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság által a Salla Közhasznú Alapítvány részére feltételesen biztosított 100.000,- Ft összegű, valamint a Keresztury  Könyvtári Alapítvány részére feltételesen biztosított 50.000,- Ft összegű  támogatást a Zala Megyei Közgyűlés 1/2010. (I.26.) ÖR számú költségvetési rendelet 10. sz. melléklet 2. pontjában szereplő Oktatási és Kulturális Bizottság keretösszege terhére jóváhagyja.

Határidő:  azonnal

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

3. A TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ÉS AZ ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGOK TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA
Manninger Jenő:  Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták. Kérdezi az előterjesztőt, Dr. Sifter Rózsa főjegyző asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni ?
Dr. Sifter Rózsa: Nem kíván kiegészítést tenni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket, hogy kívánnak-e észrevételt, javaslatot tenni ? 
Szalóki Jenő:  Bejelentette, hogy a Területi Választási Bizottság névsoráról történő szavazásban érintettség miatt nem kíván részt venni .
Manninger Jenő: Tehát ahogy az SZMSZ 21. § (3) bekezdése előírja, Szalóki Jenő bejelentette az érintettségét, nem vesz részt a szavazásban.

Amennyiben további hozzászólás nincs, a testület dönt a Területi Választási Bizottság tagjainak, póttagjainak, majd ezt követően az öt országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról. 
Javaslatot tett arra, hogy a jelöltekről ne egyenként, hanem bizottságonként történjen a szavazás. 
· Kéri, szavazzanak javaslatáról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Elsőként a Területi Választási Bizottság tagjainak, illetve póttagjainak javasolt személyek megválasztásáról kéri a testület döntését.
Megállapította, hogy a közgyűlés a Területi Választási Bizottság tagjainak, illetve póttagjainak megválasztására irányuló javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. Szalóki Jenő nem vett részt a szavazásban.
A következőkben kéri a testület döntését az egyéni választókerületi választási bizottságok megválasztásáról. 
· Kéri, szavazzanak az 1. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatról. 
Megállapította, hogy a közgyűlés az 1. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a 2. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjainak személyére tett javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a 2. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjainak személyére tett javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a 3. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a 3. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a 4. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a 4. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak az 5. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés az 5. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság tagjainak és póttagjának személyére tett javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat b) pontjáról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat b) pontját 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
A közgyűlés az alábbi határozatot hozta:

17/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

a./ az 1997. évi C. törvény 23.§ (3) bekezdésében biztosított jogkörében a Zala megyében működő területi és országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottságok tagjait az alábbiak szerint választja meg:

Területi Választási Bizottság (székhelye: Zalaegerszeg)

Cserjési Jenőné dr.

Dr. Németh Tamás

Dr. Tóth László

póttag: Dr. Csanádi Ágnes


 Dr. Szalóki Jenő

 Dr. Tóth József

1. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (székhelye: Zalaegerszeg)

Dr. Kecskés Gábor

Dr. Pápai Ferenc

Dr. Török Ferenc

póttag: Dr. Király László

2. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (székhelye: Nagykanizsa)

Dénes Sándor

Dr. Márkus Ferenc

Dr. Nemes Pál

póttag: Dr. Lukácsa Erzsébet 

 Dr. Ördög Ferenc

3. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (székhelye: Keszthely)

Dr. Cseszár Zsuzsanna Judit

Dr. Frank Erzsébet

Dr. Pusztai Imre

póttag: Dr. Rózsakerti Zsolt

4. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (székhelye: Lenti)

Dr. Bagladi Zsolt

Keszthelyi Jenőné dr.

Kulcsárné dr. Zalavári Zsuzsanna

póttag: Kutfej Jánosné

5. számú országgyűlési egyéni választókerületi választási bizottság (székhelye: Zalaszentgrót)

Kazári Erzsébet

Kiss László

Kissné Dr. Varga Veronika

póttag: Havasi Géza

b./ felkéri elnökét, hogy a megválasztott bizottsági tagok eskütételéről gondoskodjon.

Határidő: 2010. február 19.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. A ZALA MEGYEI TERÜLETI GYERMEKVÉDELMI SZAKSZOLGÁLAT IGAZGATÓJA KÖZALKALMAZOTTI JOGVISZONYÁNAK MEGSZÜNTETÉSE

Manninger Jenő: A személyében érintett Varga László előzetesen nyilatkozott arról, hogy hozzájárul az előterjesztés nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához, ugyanakkor a testületi ülésen egészségi állapota miatt megjelenni nem tud.

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta. Kérdezi a bizottság elnökét, kíván-e hozzászólni ?

Dr. Fekete Zoltán: Nem kíván hozzászólni.
Manninger Jenő:  Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni ?
A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.

· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
18/2010. (II.12.) KH

A Közgyűlés

a) Varga Lászlónak, a Zala Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat igazgatójának munkásságáért köszönetét fejezi ki.

b) Varga László igazgatót a munkavégzés alól 2010. június 17. napjától mentesíti és közalkalmazotti jogviszonyát 2010. szeptember 16-i hatállyal felmentéssel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés e) pontja alapján megszünteti.

Határidő: 2010. szeptember 16.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

5. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság megtárgyalta. A rendelet-tervezet elfogadásához kapcsolódó bizottsági véleményeket a tegnapi napon elektronikus úton kézhez kapták. 
A könyvvizsgáló a rendelet-módosítással egyetért.
A vitát az előterjesztés felett megnyitotta. Kérdezi a bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni ?

A bizottsági elnökök nem kívántak hozzászólni.
Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, kívánnak-e hozzászólni ?
Baracskai József: Kérdést szeretne feltenni, a határozati javaslatban az szerepel, hogy plusz pótelőirányzatot biztosítanak egyrészt a lenti tornaterem kialakításához …..
Manninger Jenő: Ez majd a következő napirend lesz, a 2010. évi költségvetés módosításáról szóló előterjesztéshez kapcsolódó téma.
A napirenddel kapcsolatosan hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetről.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 29 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodással elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
4/2010. (II.15.) ÖR számú rendelet
A Zala Megyei Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 2/2009.(II.18.) ÖR számú rendelet módosításáról
6. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA

Manninger Jenő: Az előterjesztést a bizottságok a mai napon tárgyalták meg. Nem mindegyik bizottság volt határozatképes, ez részben az időjárásnak is köszönhető, mert többen jelezték, főleg a külső tagok közül, hogy nem tudnak bejönni reggel 8 órára. Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek döntésüket ismertetni. 
Nagy Tamás: A bizottság elnökének távollétében bejelentette, hogy a Pénzügyi Bizottság nem volt határozatképes a mai napon.
Baracskai József: A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag az előterjesztés közgyűlés elé terjesztését javasolta.
Pácsonyi Imre: Az Oktatási és Kulturális Bizottság többségi szavazással javasolja a közgyűlésnek a rendelet-tervezet elfogadását.
Borbíró Frigyes: A Térségfejlesztési Bizottság nem volt határozatképes a mai napon.
Dr. Fekete Zoltán: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság többségi döntéssel támogatja a határozati javaslatot.
Vajda László: A Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság nem volt határozatképes.
Szalóki Jenő: A Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága egyhangúlag elfogadta és elfogadásra javasolja a rendelet-módosítást.
Manninger Jenő: A vitát megnyitotta. Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, hogy kívánnak-e hozzászólni ?
Baracskai József: Ennél a napirendi pontnál tárgyalják, hogy pótelőirányzatot biztosítanak egyrészt a lenti tornaterem kialakításához, másrészt pedig a keszthelyi tanuszoda létesítéséhez. Láthattak a Zalai Hírlapban egy oldalas reklámot Keszthely Várossal és a Megyei Önkormányzattal, hogy mennyi mindent sikerült Keszthelyen megvalósítani, ezzel kapcsolatban az a kérdése, várható-e, hogy a Zala Megyei Önkormányzat megint fizetett hirdetésben most Lenti Városánál is ugyanezeket az eredményeket el fogja mondani ? 
Manninger Jenő: Ezt majd eldöntik, a saját költségvetésükben, amit a közgyűlés jóváhagyott, van annyi jogosítványuk, hogy bizonyos újsághirdetéseket is jelenítsenek meg, egyelőre nem tervezték ezt. Köztudott, hogy most készültek el a lenti tornaterem átalakításának tervei, ezért is vált soron kívül szükségessé a költségek pontosítása. Az uszoda költségei már ismertebbek voltak, ott a közbeszerzési eljárás javában folyik, várják a pályázatokat. Ezek nagyon szerény reklámköltségek egyébként az uniós beruházásokhoz képest, ezt már megvitatták, és ezeken a hirdetéseken semmilyen pártlogó nem jelenik meg. Nagyon szívesen veszik egyébként, ha a többinél, amiben uniós pénz van, esetleg a Regionális Fejlesztési Tanács beszáll ezek költségeibe, amelyben reklámoznák például a saját beruházásaikat.
Miután további kérdés, hozzászólás nem volt, a vitát lezárta.

· Kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetről.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 29 igen, 1 nem, 3 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
5/2010. (II.15.) ÖR számú rendelet

A Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (I.26.) ÖR számú rendelet módosításáról

· Kéri, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 27 igen, 1 nem, 5 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
19/2010. (II.12.) KH

1. a) A Zala Megyei Közgyűlés hozzájárul, hogy a 61/2009. (VI. 12.) KH sz. határozatával elfogadott beruházási tervben szereplő „Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Lenti tornaterem átalakítás” tervezett beruházás teljes költsége 285.000.000 Ft-ra, az „Asbóth Sándor Térségi SZKI, Csány-Szendrey ÁMK, Keszthely iskolacentrum, tanuszoda” tervezett beruházás teljes költsége 310.000.000 Ft-ra módosult.

b) A Zala Megyei Közgyűlés a 61/2009. (VI. 12.) KH 4. sz. táblázatát az 1. a) pontban meghatározott összegekre módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke 

2. A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy Lenti Város Önkormányzatával a lenti tornaterem átalakításához a Zala Megyei Önkormányzat által megelőlegezett 57.000.000 Ft visszatérítésének módjára és időtartamára vonatkozóan tárgyalásokat folytasson és annak eredményeként megállapodást kössön. Továbbá egyeztetéseket folytasson és megállapodást kössön Keszthely Város Önkormányzatával a tanuszoda parkolójának biztosítása tárgyában.

Határidő: 2010. április 30.

Felelős: Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke 

7. MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI SZAKKÉPZÉSI ÖSZTÖNDÍJ TÁMOGATÁSRÓL SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási és Kulturális Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta.

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag az előterjesztés elfogadását javasolta, a Jogi és Ügyrendi Bizottság egyetértett a rendelet-tervezet közgyűlés elé terjesztésével.
Az Oktatási és Kulturális Bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadásra javasolja azzal a módosítással, hogy a rendelet 1. számú mellékletében szereplő

· I. felsorolásból kerüljön törlésre a vendéglátó szakmacsoport, és kerüljenek beemelésre az építészet és a kereskedelem szakmacsoportok,

· A II. részből kerüljenek törlésre a pincér, továbbá a kishajó építő és karbantartó szakmák, és kerüljenek beemelésre a festő, mázoló, tapétázó és a burkoló szakmák.
Úgy gondolja, ez az előterjesztés és módosító javaslat közelebb visz ahhoz a célhoz, hogy olyan szakmákat támogassanak, amelyek a későbbi munkahelykeresésben jelentős előnyöket biztosítanak a szakképzettség megszerzésével.

A vitát az előterjesztés felett megnyitotta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, hogy kívánnak-e hozzászólni ? 

A bizottsági elnökök nem kívántak hozzászólni. Megadta a szót a hozzászólásra jelentkező képviselőknek, elsőként Kiss Bódog Zoltánnak.

Kiss Bódog Zoltán: A bizottsági ülésen ez a problémakör felvetésre került, azért kért szót, mert ő is erre vonatkozóan szeretett volna módosító javaslatot tenni. Azok az alapszakmák, amelyek ennek a megyének kulcskérdései, nem nagyon szerepeltek a listán, csodálkozott is ezen, gondolja, a kamarával való egyeztetés után állt össze ez a lista. Úgy érzi, hogy ezek a szakmák, amelyek itt megfogalmazásra kerültek, ha nem is népszerűek, de legalább azzal népszerűbbé tehetők, ha az önkormányzat is megtámogatja. Üdvözli ezt a döntést, és kéri, erre figyeljenek oda, hogy a hiányszakmákban ezek a képzések lehetőleg meginduljanak. 
Manninger Jenő: Annyit kell hozzátennie, hogy az ilyen ösztöndíj rendszer kialakítása nem megyei feladat, - a képzés az igen. Tehát ez egy önként vállalt feladata a megyei önkormányzatnak. Azt gondolják, annyira fontos a munkahelyteremtés és a szakképzés javítása, hogy itt maguk is hozzá kívánnak járulni, de ez igazából állami feladat. Az állam most regionális szervezetein keresztül végre be is terjeszt ilyent, ott nagyobb összegekről van szó, tehát van néhány szakma, amely itt most csak azért hiányzik, mert a regionális szintű felsorolásban benne van. Ilyen elsősorban a szerkezetlakatos, meg a gépipari szakmák, amelyek talán a legfontosabbak, de ezeknél ott magasabb összegű ösztöndíj van megállapítva, annyi pénze a megyének nincs, hogy ahhoz még hozzátegyenek, inkább a helyi sajátosságokat célozták meg evvel, és ha az beválik, akkor tovább hozzá lehet ehhez járulni. Nyilván evvel nem oldották meg a szakképzés kérdését, ez inkább egy jelképes gesztus, ami persze fontos lehet adott esetben a pályaválasztásnál, úgy gondolja, a szakképzés egész rendszerét amúgy is át kell alakítani a következő időszakban. A megye most pillanatnyilag így is erőn felül ennyit vállal. 
Veér Miklós: Örömmel jelenti be, támogatják ezt az előterjesztést, azzal a megjegyzéssel, hogy talán ezzel is felhívják a figyelmet arra, hogy a fizikai szakmunka becsületét egy kicsit erősíteni kell. Most volt nemrég Keszthelyen az iparos oktatás 125. évfordulója, amiről jó lett volna megemlékezni, ez elmaradt, de talán még ebben a tanévben lesz rá mód. 
Manninger Jenő: Miután további hozzászólás nem volt, a vitát lezárta. 
· Kéri, elsőként szavazzanak az Oktatási és Kulturális Bizottság módosító indítványáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a módosító indítványt 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak  a  rendelet-tervezet egészéről.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
6/2010. (II.15.) ÖR számú rendelet

A megyei önkormányzati szakképzési ösztöndíj támogatásról

· Kéri, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
20/2010. (II.12.) KH

A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a 2010. évi költségvetési rendelet 10. számú melléklet 11. cím „szakképzésben részesülők ösztöndíja” sor előirányzatának 4,8 millió forintra történő megemeléséről gondoskodjon.

Határidő: 
2010. augusztus 31. 

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

8. PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A ZALA MEGYEI KÓRHÁZ KORSZERŰSÍTÉSÉRE A KEOP-2009-5.3.0/A JELŰ „ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSEK ÉS KÖZVILÁGÍTÁS KORSZERŰSÍTÉSE” CÍMŰ PÁLYÁZATI KONSTRUKCIÓRA
Manninger Jenő:  Köszöntötte a Zala Megyei Kórház képviseletében megjelent Dr. Csidei Irén főigazgató asszonyt.
Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra ajánlja. Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni ?
Dr. Fekete Zoltán: Mint ismeretes, január 22-én már döntött a Zala Megyei Közgyűlés egy TIOP pályázat benyújtásáról, amely a kórház belső struktúraátalakításának fejlesztéséről, illetve biztosításáról szól. Pályázati útmutató és a pályázat keretei módosultak, lehetőség nyílt a Környezet és Energia Operatív Program keretében források elnyerésére. A kórház vezetésével történő egyeztetést követően ezen KEOP programon belül az „épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című konstrukcióra kívánnak pályázatot beadni. Ez tartalmazza a meglevő hőközpontok fejlesztését, a zöldépületnek, valamint az SZTK épületének a hőszigetelését, valamint nyílászárócseréjét, mindösszesen 270 millió forintos összköltséggel, amely 89 millió forintos önrészt tartalmaz. A KEOP pályázat jól kiegészíti a elmúlt testületi ülésen már tárgyalt infrastruktúra-fejlesztési pályázatot, amely egy 5 milliárd forint összköltségű pályázat, és a KEOP pályázat keretében források szabadulhatnak fel az eredeti nagyprojekt költségvetéséből, amely új eszközbeszerzésekre nyújt lehetőséget. A jelen napirendi pont során tárgyalt pályázati konstrukció, korszerűsítés csökkenti majd a kórház fajlagos költségeit, tehát egy hosszú távon megtérülő beruházásról van szó, és későbbiek során a hőközpont fejlesztésénél lehetőség nyílik más, alternatív energiafelhasználási módok csatlakoztatására a jelen rendszerhez. A Zala Megyei Önkormányzat rendkívül fontosnak tartja a Zala Megyei Kórház infrastrukturális, eszközfejlesztését, hiszen ha csak a nagyobb projekteket tekintik, a sürgősségi osztály kialakítása, digitális röntgen beszerzése, struktúraváltoztatási program és a jelenlegi KEOP programon belül több mint 6 milliárd 200 millió forintos összköltségű fejlesztésre nyílik így lehetőség, és az önkormányzat saját forrásaiból közel 900 millió forintot biztosít ezen pályázati lehetőségek önerejére. A határozati javaslat elfogadását javasolják a pályázat benyújtásával kapcsolatban, és a fejlesztési céltartalék terhére biztosítanák a 89 millió forintos saját forrást, amelyet a Zala Megyei Kórház 15 éven belüli megtérüléssel fizet vissza a Zala Megyei Önkormányzatnak. 
Manninger Jenő: Megadta a szót a hozzászólásra jelentkező képviselőknek, elsőként 
Dr. Balogh Miklósnak.
Dr. Balogh Miklós: Ők is teljes mértékben egyetértenek a javaslattal, és bizottsági elnök úr által elmondottakkal, azt támogatják. Most igazán sokat lehetne erről beszélni, hogy a környező megyékben is micsoda fejlesztések vannak, 10 milliárdok, a kórházaknál. Örül ennek a pályázati dolognak, ez a műszerbeszerzést is tudja támogatni, ezért nagyon fontos, és támogatják ezt a KEOP pályázatot is. Igaz, hogy a kormány támogatása is benne van, de nem erről akar szólni, hanem szeretné képviselőtársai figyelmét felhívni arra, hogy olyan sokszor hallanak méltatlan európai ellenes támadásokat, rendszerváltást tagadó állásfoglalásokat, ami azért nagyon nagy veszély és nagy baj, mert húsz évvel ezelőtt úgy döntöttek, hogy Európa nyugati feléhez kapcsolódnak. Hatodik éve már tagjai az Európai Uniónak, mégis néhány szélsőséges, radikális csoport olyan megvilágításba akarja állítani az európai tagságunkat, ami nem igaz, és méltatlan a magyar törekvésekhez. Mindkét oldalon ülőknek van felelőssége abban, hogy reális kép alakuljon ki a választókban, az emberekben arról, hogy mi a jelentősége az európai unióhoz való csatlakozásnak, például az egészségügy fejlesztésében is, és hogy a rendszerváltásnak mi a jelentősége. Nem szabad megengedni, hogy demagóg módon ezeket az eredményeket vitassák, mert ebben is egy csomó uniós pénz van. Vitában mindig, amikor ők a kormányt védik, a másik oldalról mondják, hogy „de európai támogatás”, - nyilván, de akkor ezt komolyan kell venni, és azt kell mondani, hogy helyes, és nagyon jó, hogy csatlakoztunk. Persze rengeteg problémája van az uniónak, most látják, most állt össze a bizottság, nem erről van szó, hanem arról, hogy ezt közös érdekük védeni. Erre hívná fel képviselőtársai figyelmét, függetlenül attól, hogy melyik oldalon ülnek, azt gondolja, ebben mindig is teljes mértékben egyetértettek az európai uniós csatlakozás után, ezek az európai támogatások jogos, hogy jönnek, és kell is, minél több jön, az fejleszti a magyar gazdaságot és Magyarországot, Zala megyét, a Zala Megyei Kórházat is. 
Manninger Jenő: Képviselő úrnak ajánlja figyelmébe a Fidesz programját, amely az „eurós Európát” szlogennel indul. Hozzászólására reagálva elmondta, sose vitatták azt, hogy az uniós támogatások nagy lehetőséget nyitnak meg, ez kétségtelen. Sajnos annyiban kell pontosítania képviselő urat, - mert ő azt mondta, hogy ezek a pénzek megvannak, - hogy ezek a pénzek még nincsenek meg, a pályázat kiírásra került, de még nem nyerték meg a pályázatot. Bár úgy gondolja, a Zala Megyei Kórház és vele együtt természetesen az önkormányzat megérdemelné, hogy megnyerje, szakmai meg minden egyéb szempontból, de még nem történt meg. Az az aggasztó, hogy valóban nagyon csúsztak ezek, szerinte leginkább a kormánynak lett volna érdeke, hogy ebben előbbre járjon, meg minden magyar embernek. Az a probléma, hogy azért kapnak teret az ilyen vélemények, amit képviselő úr említett, mert valójában azt látni, hogy a kórházakban nagyon komoly problémák vannak pénzügyi okokból, ezt most nem ecsetelné, és ezek a pénzek meg egyelőre csak ígéret szintjén léteznek, mert azt mondja, több megyében is vannak ilyen beruházások, hát van, ahol már megítélték, elkezdett beruházásról sajnos még alig lehet beszélni. A sürgősségi központ beruházásnál már tényleg ott tartanak, hogy most már lassan egész biztosan meg is kapják a pénzt, de még az sem indulhatott el, nem a megyei önkormányzaton múlt, tehát mindent határidőre teljesítettek, de elég hosszú volt a procedúra, a TIOP pályázat előkészítése is több mint egy évet csúszott az eredeti határidőhöz képest. Tehát valóban nagy lehetőség ez a 80-100 milliárd forint, az egészségügy struktúraváltására biztosított pénz összességében, viszont sajnos ezek elég lassan érkeznek. A megyei közgyűlésnek mindenképpen részt kell ezen venni, itt most mintegy 100 millió forint volt az előkészítési költség, nagyon reméli, hogy ez nem veszik kárba. Nagyon szeretnék, ha még április elején döntés lenne erről, meglátják, hogy mennyi az esély, mert a jelenlegi miniszterelnök úr úgy nyilatkozott, hogy április 1-ig lesznek döntések. Most ezt nem akarja kommentálni, de a pályázat készítői úgy tájékoztatták, hogy a pályázat teljesen készen áll, hétfőn aláírhatja, jövő hét elején be fogják adni, még a február 22-i határidő előtt. Egy hihetetlen nagy, gyors munka volt, köszöni a hivatal, a kórház, a tervezők részéről mindenkinek, akik ebben részt vettek, hogy ez így elkészült, nyilván a bizottsági ülésen részletesebben meg tudták tárgyalni. Tájékoztatást ad még arról, hogy a KEOP pályázathoz kapcsolódóan felmerült a termálvíz felhasználása is, a tervezők ezt is megvizsgálták, nem vetették el ezt a változatot, de ilyen rövid idő alatt nagyon kockázatos lett volna erről érdemi döntést hozni, hiszen termálkút fúrása az 100 milliós nagyságrendű döntés, és a várossal együtt fogják ezt megvizsgálni. Ez elő van készítve, a város is készít egy ilyen termálvíz koncepciót, nem akar előre nyilatkozni, ez nyilván egy gondos feltáró munkát igényel, akkor ebbe be tudnak kapcsolódni. Egyelőre kockázatosnak látta, hogy a saját kockázatukra kutat fúrjanak a kórház területén. Még akár ez is előfordulhat, de ezt természetesen részletesen meg fogják vizsgálni, így kerül benyújtásra ez a KEOP pályázat, ez így nagyon jó, mert ez egyértelműen megtérülő beruházás. Azt is kívánná végigvinni a továbbiakban, ahol megtérülő beruházás van, ott is állják az önerőt, viszont ott természetesen a megtérülésből a megyének is vissza kell juttatni, hiszen kötvényeik felhasználását ilyen módon részben megtérülővé kell tenni, de a struktúraváltás önerejét továbbra is teljes egészében a megye állja. Nagyon reméli, hogy a jelenlegi kormány is megtesz még mindent, - és erre kéri a szocialista képviselőket, - hogy még ebben a kis időben, valóban, ahogy mondta Balogh Miklós képviselő úr, a kormány támogatása is meglegyen. Minden információ arra utal, hogy szakmai szempontból összevetve a többi pályázattal, a Zala Megyei Kórház feltétlenül a legjobbak között adhatja be a pályázatot, ha megnézik a pályázati kritériumrendszereket, és úgy is alakult a pályázat, a kiírást figyelembe vették, reméli, ez így is lesz, és akkor majd a KEOP pályázat is vele párhuzamosan nyerhet. 
Kiss Bódog Zoltán: Ismeretei szerint Vas megyében is, más megyékben is a megyei jogú városok sokkal nagyobb részben támogatják ezeket a programokat, kérdezi elnök urat, hogy Zalaegerszeg várossal történt-e egyeztetés, plusz forrásigény jelentkezett, a város egyáltalán támogatja-e ezeket, milyen támogatás várható. Példaként azt tudja említeni, hogy Vas megyében összehasonlíthatatlanul nagyobb támogatást ad Szombathely város a Vas Megyei Kórház mindenfajta fejlesztéséhez és egyebekhez. Kéri elnök úr tájékoztatását arról, hogy történt-e kapcsolatfelvétel a várossal ?

Manninger Jenő: Reméli, ezeket a véleményeket a városi közgyűlésben is majd el fogják mondani támogatólag, hogy minél nagyobb támogatást kapjon a megye. Ismeretes, hogy a tavalyi évben Zalaegerszeg városa mintegy 10 millió forint értékben műszervásárlással támogatta a kórházat, ezen kívül kórházi szakemberek számára bérlőkijelölési jogot biztosított a megyének több lakásra is, legutóbb három – két nagyobb és egy kisebb –  lakásról volt szó, ezek is összességében értékében több tízmillió forintot jelentenek. Ezen kívül  jelezték a város részéről, hogy egyrészt egy kisebb, 9-10 millió forintos nagyságrendű támogatást rövidebb távon is tudnának adni, - kérték, hogy ezt valamelyik konkrét projekthez adják, akár a sürgősségi ellátáshoz, még nincs kialakítva, - és tervezik, hogy későbbiekben egy 50 millió forintos támogatást adnának a struktúraváltás projektjéhez, ez szándék egyelőre. Folytatják a tárgyalásokat, de ha a városi közgyűlésben is ezt megtámogatják, annak nagyon fog örülni. Természetesen azért Szombathely város sokkal jobb helyzetben van, mint egyetlen szocialista polgármester a régióban, vagy a nagyvárosok közül az egyetlen szocialista polgármester, - most nem véleményt mond, hanem ezek tények. A regionális fejlesztési tanács döntésére utalva elmondta, sok mindent elvettek Zalaegerszegtől, például az AGÓRA egymilliárdos pályázat volt, odaadták Szombathelynek, ahol már volt, aztán nem is felelt meg a szakmai kritériumoknak. Sajnos ez a kormány sokat ártott magának, meg az országnak, meg az önkormányzatnak is, hogy csomó pénzt így elvettek párt alapon, aztán a végén kiderült, hogy nem tudják felhasználni, sorolhatnák az ilyen példákat. Valóban Szombathely minden statisztika szerint messze a legtöbb támogatást kapta az elmúlt időszakban, úgy gondolja, hogy ez pártalapon történt. Lehet azt mondani, hogy ügyes, a térségnek szerinte nem jó. Úgy tudja, Szombathely is pályázik erre az egészségügyi struktúra-átalakító programra, de más egy kicsit a profilja, és ez nagyon fontos lenne, a kardiológia és szívsebészeti centrum Zalaegerszeg profilja, ott pedig inkább az onkológiai fejlesztésre fordítanak. Reméli, hogy ez a szakmai koncepció megvalósul, és azokat az ágazatokat támogatja, amik a legjobban valósíthatók meg. De szívesen veszik, ha például Szombathely városa támogatná a Zala Megyei Kórházat, arra is nyitottak. 
Miután további hozzászólás nem volt, a vitát lezárta.
· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
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1. A Zala Megyei Közgyűlés

a. pályázatot nyújt be a KEOP - 2009 - 5.3.0/A jelű „ Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című pályázati konstrukcióra a Zala Megyei Kórház egyes épületeinek korszerűsítésére 270 millió Ft összköltséggel, amelyhez 89 millió Ft saját forrást a 2010. évi költségvetés fejlesztési céltartalék Európai Uniós pályázatokhoz tartalékalap előirányzat terhére biztosít. 

b.  a Zala Megyei Kórház rekonstrukciójának érdekében benyújtandó TIOP-2.2.4/09/1 jelű „Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban” című pályázatban a KEOP forrásból megvalósuló fejlesztések költségének megfelelő összegben további eszközfejlesztést tervez megvalósítani.
c. felhatalmazza elnökét a pályázattal kapcsolatos dokumentumok aláírására, jognyilatkozatok megtételére és azok benyújtására.

Határidő: 2010. március 31. 

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

2. kötelezi a kórházat a 89 millió Ft saját forrást legkésőbb a pályázati projekt megvalósításától számított 15 éven belül történő megtérítésére a Zala Megyei Önkormányzat számára. Felkéri elnökét, hogy a visszafizetés feltételeiről kössön megállapodást a Zala Megyei Kórházzal.

Határidő: 2010. április 30.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

9. A 2010. ÉVI ÖSSZESÍTETT KÖZBESZERZÉSI TERV ELFOGADÁSA
Manninger Jenő:  Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyásra ajánlotta. Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság alelnökét, kíván-e hozzászólni ?
A Pénzügyi Bizottság részéről nem kívántak hozzászólni. 
A napirend kapcsán a képviselők hozzászólási szándékot nem jeleztek.
· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés 

a) elfogadja az alábbi, 2010. évre szóló közbeszerzési tervet.
2010. évi

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV

a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX törvény (Kbt) 5. § -a alapján

Ajánlatkérő:

Zala Megyei Önkormányzat


8900. Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.

Telefon: 92/500-700 Telefax: 92/500-777

	közbeszerzés tárgya
	becsült érték

(nettó) Ft
	választott eljárás

	a.) építési beruházás
	
	

	Zalavár – milleneumi emlékmű kivitelezése
	48.500.000 Ft
	Kbt. VI. fejezete szerinti általános egyszerű eljárás

	Részleges felújítási, fejlesztési munkák három, a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában lévő szociális intézményben
	39.800.000 Ft


	Kbt. VI. fejezete szerinti általános egyszerű eljárás

	Keszthelyi tanuszoda kivitelezése
	184.000.000 Ft


	Kbt. VI. fejezete szerinti általános egyszerű eljárás

	Vörösmarty Mihály Általános Iskola Lenti tornaterem átalakítása
	160.000.000 Ft
	Kbt. VI. fejezete szerinti általános egyszerű eljárás

	Akadálymentesítés három, a Zala Megyei Önkormányzat fenntartásában lévő közoktatási intézményben
	62.429.716 Ft
	Kbt. VI. fejezete szerinti általános egyszerű eljárás

	Keszthelyi mozi tornateremmé történő átalakítása - pótmunka

	4.000.000 Ft


	Kbt. VI. fejezete szerinti általános egyszerű hirdetmény közzététele nélkül induló tárgyalásos eljárás

	b.) árubeszerzés:
	
	

	-
	-
	-

	c.) szolgáltatás megrendelés
	
	

	-
	-
	-


b) felhatalmazza elnökét az év közben szükségessé váló módosítások átvezetésére.

Határidő:  a) azonnal


     b) folyamatos

Felelős:     Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

10. KÖZSÉGI, NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZATOK FEJLESZTÉSI CÉLÚ PÁLYÁZATAIRÓL DÖNTÉS
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyien kézhez kapták, a tegnapi napon elektronikus úton rendelkezésre bocsátotta a kiegészítéssel egységes tartalmú előterjesztést, azt a Pénzügyi Bizottság, valamint a Térségfejlesztési Bizottság megtárgyalta. A bizottságok által javasolt támogatási összegek alapján készült el az előterjesztésben kiküldött határozati javaslat. A megküldött egységes tartalmú előterjesztés tartalmazza továbbá az időközben beérkezett dióskáli kérelmet is, így ezen kérelem tárgyában is határozni szükséges. A mai napon a két bizottság határozatképtelen volt, ezért előterjesztőként Dióskál Község Önkormányzata részére 750.000 Ft áfa kiegészítést szolgáló vissza nem térítendő támogatás megszavazását javasolja.
A vitát az előterjesztés felett megnyitotta. Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni ? 
A Pénzügyi Bizottság alelnöke és a Térségfejlesztési Bizottság elnöke nem kívánt hozzászólni. Megadta a szót Baracskai József képviselő úrnak.
Baracskai József: Csak egy rövid kérdése van, ha jól olvasta, akkor ahány önkormányzat beadta a kérelmét, mindegyik támogatásban részesül ? 
Manninger Jenő: Igen. Megadta a szót a hozzászólásra jelentkező Nagy Kálmán alelnök úrnak.
Nagy Kálmán: Javasolja, hogy a Dióskálnak ítélendő támogatást toldják meg, az előterjesztés szerint pontosan 774.615 Ft az áfa-kiegészítés iránti igénye, javasolja, hogy ezt az összeget fogadják el.

Manninger Jenő: Elfogadja a javaslatot. Elmondta, hogy valóban az előterjesztésben szereplő minden település kapott támogatást, ez egy önként vállalt feladata a megyének. Azért hozták létre ezt az alapot, hogy azokat a pályázatokat támogassák, ahol a kistelepüléseknek nincs elég pénze ahhoz, hogy lehívhassa a pályázati összegeket. Alaposan megvizsgálták egyébként, és az a probléma, hogy ezek a kistelepülések mind olyan kicsik és olyan gyenge a költségvetésük, hogy igazából nem tudtak olyan javaslatot előterjeszteni, hogy valamiképpen egymáshoz képest súlyozni lehetett volna. Ezért döntöttek úgy, hogy arányosan elosztva a kiosztható 7 millió forintot, - mert saját rendeletük értelmében első félévben csak a 70 %-ot oszthatják ki, - a kérelmekhez képest arányosan kevesebbet kaptak, hisz nincs annyi pénzük, de remélhetőleg egy kistelepülésnek ez a 4-500 ezer forint is jelentős lehet ahhoz, hogy ezeket a pályázatokat véghez tudják vinni.  Sajnos, nem mindenütt tudták megadni, mert van, ahol 
4-5 millió forintot kértek ezek a települések, de nincs ennyi a keretben. 
Miután további hozzászólás nem volt, a vitát lezárta. A határozati javaslat pontjait egyenként bocsátja szavazásra. 

· Kéri, szavazzanak elsőként az Alsószenterzsébet Község Önkormányzata részére 500.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a Kányavár Község Önkormányzata részére 400.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak Kerkafalva Község Önkormányzata részére 580.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

· Kéri, szavazzanak a Lakhegy Község Önkormányzata részére 1.200.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak az Orosztony Község Önkormányzata részére 1.000.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak Páka Község Önkormányzata részére 2.000.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak Pálfiszeg Község Önkormányzata részére 250.000 Ft áfa kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Előterjesztőként elfogadva Nagy Kálmán javaslatát, kéri, hogy szavazzanak Dióskál Község Önkormányzata részére 774.615 Ft áfa kiegészítést szolgáló vissza nem térítendő támogatásra irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslat b) pontjáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslat b) pontját 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
A közgyűlés az alábbi határozatot hozta:
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A Zala Megyei Közgyűlés

1. Alsószenterzsébet Község Önkormányzatát 500.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Kultúrház felújítás” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
2. Kányavár Község Önkormányzatát 400.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Kányavári faluház és környezetének megújítása” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
3. Kerkafalva Község Önkormányzatát 580.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Kultúrház épületének külső felújítása” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
4. Lakhegy Község Önkormányzatát 1.200.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban és 0 Ft visszatérítendő támogatásban részesíti az „Temető felújítás, játszótér építés” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
5. Orosztony Község Önkormányzatát 1.000.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Korosztályos igények kielégítéséhez korszerűsítés” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
6. Páka Község Önkormányzatát 0 Ft önerő-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban és 2.000.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Fizikai kísérletek az Öveges emlékházban” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a vidéki örökség megőrzéséhez igénybe vehető támogatások feltételeiről szóló 138/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
7. Pálfiszeg Község Önkormányzatát 250.000 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „A pálfiszegi Teleház épületének felújítása, játszótér építése” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
8. Dióskál Község Önkormányzatát 0 Ft önerő-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban és 774.615 Ft áfa-kiegészítését szolgáló vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Tájház-borház felújítása” tárgyú, az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 135/2008. (X.18.) FVM rendelet szerinti pályázat megvalósításához.
a) felkéri Elnökét, hogy a közgyűlési döntésről írásban értesítse a kérelmet benyújtó önkormányzatokat, valamint a támogatásban részesülő Önkormányzatokkal kössön támogatási szerződést.

Határidő: 2010. március 1.
Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

11. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A ZALA MEGYEI SPORTSZÖVETSÉGEK EGYESÜLÉSE KÖZÖTTI FELADATELLÁTÁSI MEGÁLLAPODÁS
Manninger Jenő: A Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülésének elnöke, Tóth János úr nem érkezett meg az ülésre.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint az Ifjúsági és Sport Munkacsoport megtárgyalta, és azzal javasolta elfogadásra, hogy a Feladatellátási Megállapodás 2/c. és 9. pontjában szereplő 30 napos felmondási határidőket 90 naposra javasolta módosítani.

A vitát az előterjesztés felett megnyitotta. Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének távollétében a bizottság alelnökét, kíván-e hozzászólni ?

Nagy Tamás: Nem kíván hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi Pálinkás Róbert ifjúsági és sport ügyekkel foglalkozó tanácsnok urat, hogy kíván-e észrevételt tenni ?
Pálinkás Róbert:  Nem kíván észrevételt tenni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni ? 

Az előterjesztés kapcsán hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, elsőként szavazzanak a már ismertetett módosító indítványról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a módosító indítványt 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a módosított határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
24/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a sportról szóló 2004. évi I. törvényben a megyei önkormányzatoknak címzett egyes sportfeladatok ellátásának átadásáról  a Zala Megyei Sportszövetségek Egyesülése elnökével az előterjesztés melléklete szerinti tartalmú megállapodást kösse meg a következő módosítással: a megállapodás 2./ c./ és 9./ pontjában szereplő 30 napos felmondási határidő 90 napra módosul.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

12. A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A ZALA MEGYEI DIÁKSPORT SZÖVETSÉG KÖZÖTTI MEGÁLLAPODÁS

Manninger Jenő: A Zala Megyei Diáksport Szövetség elnöke, Sárközi István úr nem érkezett meg az ülésre.
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság, valamint az Ifjúsági és Sport Munkacsoport megtárgyalta, és elfogadásra javasolta azzal, hogy a megállapodás 7. pontjában szereplő 30 napos felmondási határidőt 90 naposra javasolta módosítani.

A vitát az előterjesztés felett megnyitotta.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság alelnökét, kíván-e hozzászólni ? 
Nagy Tamás: Nem kíván hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi Pálinkás Róbert ifjúsági és sport ügyekkel foglalkozó tanácsnok urat, hogy kíván-e észrevételt tenni ?

Pálinkás Róbert: Nem kíván észrevételt tenni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket, kívánnak-e hozzászólni ?
Az előterjesztés kapcsán hozzászólás nem hangzott el.

· Kéri, elsőként szavazzanak a már ismertetett módosító indítványról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a módosító indítványt 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a módosított határozati javaslatot 33 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
25/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a sportról szóló 2004. évi I. törvényben a megyei önkormányzatoknak címzett egyes sportfeladatok ellátásának átadásáról a Zala Megyei Diáksport Szövetség elnökével az előterjesztés melléklete szerinti tartalmú megállapodást kösse meg a következő módosítással: a megállapodás 7.) pontjában szereplő 30 napos felmondási határidő 90 napra módosul.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke
13. EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS A MURAVIDÉKI MAGYAR ÖNKORMÁNYZATI NEMZETI KÖZÖSSÉG, VALAMINT VAS ÉS ZALA MEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSEI KÖZÖTT 2010 ÉVRE
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Oktatási és Kulturális Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja.
A vitát az előterjesztés felett megnyitotta.

Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit, kívánnak-e hozzászólni ?

A bizottságok elnökei nem kívánnak hozzászólni.
Kérdezi a képviselőket, van-e hozzászólásuk, javaslatuk ?
A napirend kapcsán hozzászólás nem volt.
· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
26/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség Tanácsa, valamint Vas Megye és Zala Megye Közgyűlései között, a 2010. évre szóló Együttműködési Megállapodást az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza Elnökét annak aláírására azzal, hogy a megállapodásban foglaltak pénzügyi fedezetéről a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetésében gondoskodjon.

Határidő: 2010. április 30.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke  

14. 2010. ÉVRE SZÓLÓ ZALA MEGYE TURISZTIKAI VONZERŐ- ÉS TERMÉKFEJLESZTÉSÉT SZOLGÁLÓ PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökét, kíván-e hozzászólni ?

Szalóki Jenő: Nem kíván hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket, van-e valakinek hozzászólása ?
A napirend kapcsán hozzászólás nem volt.

· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
27/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az előterjesztés mellékletét képező, a 2010. évre szóló Zala megye turisztikai vonzerő- és termékfejlesztését szolgáló pályázati felhívást elfogadja.

Határidő:

a pályázatok meghirdetésére 2010. március 1.

Felelős:

Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Felkérésre felelős: 
Bali József, a Zala Megyei Területfejlesztési Ügynökség 
Közhasznú Társaság ügyvezető igazgatója

15. LÉTSZÁMLEÉPÍTÉSSEL KAPCSOLATOS PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyásra ajánlotta. Kérdezi az előterjesztést tárgyaló bizottság alelnökét, kíván-e hozzászólni ? 
Nagy Tamás: Nem kíván hozzászólni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket,  van-e hozzászólásuk, javaslatuk ?
A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.

· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
28/2010. (II.12.) KH
A Zala Megyei Közgyűlés

a)  A 108/2009. (IX. 11.) KH számú határozat, és az azt megerősítő 145/2009. (XI. 27.) KH számú határozat alapján 1 fő közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel történő megszűntetését tudomásul veszi. Megállapítja, hogy a Zala Megyei Önkormányzatnál a létszámleépítés előtt engedélyezett álláshelyek száma a 2/2009. (II. 18.) ÖR számú rendelet alapján 3139 fő teljes munkaidős és 54 fő részmunkaidős álláshely volt. 2009. évben a létszámleépítések, átszervezések, és 2009. július 1-től a közművelődési feladat visszavétele után a 17/2009.(XII. 1.) ÖR számú rendelet alapján a Zala Megyei Önkormányzatnál engedélyezett álláshelyek számát 3142 fő teljes munkaidős és 54 fő részmunkaidős álláshelyben határozza meg. A Közgyűlés az 1 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyának felmentéssel történő megszüntetéséből eredő egyszeri többlet kifizetések központosított támogatására 2010. évben a pályázati kiírás I. ütemében pályázatot nyújt be.

b) Megállapítja, hogy a Zala Megyei Önkormányzat költségvetési szerveinél, és Hivatalánál a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak jogviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszakítása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség.

c) Kötelezettséget vállal, hogy a megszűntetett álláshelyeket a támogatásról szóló döntést követő 5 évig nem állítja vissza, kivéve, ha azt önkormányzati rendeleten kívüli jogszabályváltozásból adódó és kötelezően ellátandó többletfeladatok szükségessé teszik.

Határidő: a pályázat benyújtására 2010. április 12.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

16. ZALAKAROS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁSTERVEZÉSI KONCEPCIÓJÁNAK VÉLEMÉNYEZÉSE
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.
Kérdezi az előterjesztőt, Dr. Fekete Zoltán bizottsági elnök urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az írásos anyaghoz ?
Dr. Fekete Zoltán jelezte, hogy nem kíván kiegészítést tenni.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, hogy kívánnak-e hozzászólni ?
A napirend kapcsán hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
29/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Zalakaros Város Önkormányzata szociális szolgáltatástervezési koncepcióját megismerte. A koncepcióban a meglévő szociális alapszolgáltatások erősítését, minőségi fejlesztését tűzték ki célul, amelynek elfogadásával a Zala Megyei Közgyűlés egyetért.

Határidő: 2010. február 28.

Felelős:   Dr. Fekete Zoltán, az Egészségügyi és Szociális  Bizottság elnöke

17. A KESZTHELYI TURISZTIKAI EGYESÜLETBE TÖRTÉNŐ BELÉPÉS
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága, valamint a Pénzügyi Bizottság a mai napon tárgyalta. A Pénzügyi Bizottság nem volt határozatképes, kéri a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottságának elnökét, szíveskedjen ismertetni döntésüket a Keszthelyi Turisztikai Egyesületbe történő belépésről.
Szalóki Jenő:  Az előterjesztést egyhangúlag támogatta a bizottság.
Manninger Jenő: Kérdezi a képviselőket, kinek van hozzászólása, javaslata ?
A képviselők nem jelezték hozzászólási szándékukat, ezért röviden ismerteti, hogy ez a zalavári projekt miatt vált szükségessé, hallotta, hogy Baracskai József képviselő úr már erről tartott sajtótájékoztatót.
Baracskai József: Már ez is probléma ? (Derültség)
Manninger Jenő: Nem. Annyi észrevétele van, ha már itt tartanak, hogy a projektet nem Baracskai József képviselő úr adta be, de kétségtelen, hogy mint a regionális fejlesztési tanács tagja, jogában áll természetesen ilyen sajtótájékoztatót tartani, a pályázat beadója a Zala Megyei Önkormányzat és közgyűlése volt. Annak is tagja, - igen.  Az a lényege, amit szeretne elmondani, hogy még a rendelkezésre álló keretet se tudták felhasználni, tehát itt komoly problémák vannak a pályázat kiírásával, hiszen a megye többi pályázata, például a Balaton Múzeum nem nyert, meg úgy tudja, más városok pályázatai sem nyertek. Talán két pályázat volt összesen, - egyik a zalavári -, amely a szakmai minimum pontszámot megkapta, tehát nagyon nehezek a feltételek. Itt a pályázat kiírásánál sokkal jobban figyelembe kéne venni Zala megye adottságait, mert a pályázati kiírás az egységes Balaton régióra vonatkozik, egy döntés értelmében, és azért Siófokon és Zalaváron nem ugyanazok a látogatottsági feltételek, bár biztos abban, hogy Zalaváron egy komoly nézőszámot és látogatottságot lehet produkálni, hiszen együttesen jelenik meg a kulturális emlékpark és a természeti látnivaló, tehát nem aggódik emiatt, de mindenesetre van ilyen probléma. Aláírás előtt állnak, tehát a bíráló bizottságon is átment a zalavári projekt, amely különlegesen fontos, azt remélte, hogy ma arról fog bejelentést tenni a képviselő úr, mert az volt a neheze, a bíráló bizottság. Hivatalos értesítést kapott a napokban arról, hogy átment a bíráló bizottságon is, és a támogatási szerződést milyen feltételekkel lehet megkötni, 30 napon belül, tehát valóban, most már célegyenesbe érkezett ez a projekt, úgyhogy mindenkinek köszönik a támogatást, végül is úgy tűnik, jó ötlet volt ezt uniós támogatásra is beadni.
Baracskai József: Elnézést szeretne kérni az elnök úrtól, ígéri, hogy a következő Zala megyei projektről akkor együtt fognak sajtótájékoztatót tartani. Valóban két zalai projekt nyert, több, mint 200 millió forintot, a zalavári projekt mellett még a zalakarosi kerékpáros és ökoturisztikai centrum. 
Manninger Jenő: Ez a beszélgetés már korábban lezajlott, hogy ki, mit, hogyan jelent be, csak azt kéri, hogy akkor Baracskai képviselő úrnak az érzékenysége, ami a hirdetésre irányult, ilyenkor azt is vegye figyelembe – mert ezt szeretné tisztázni, – hogy a hirdetésben olyanok vesznek részt, akik abban a projektben az adott testületet képviselik megválasztott vezetőként, a sajtótájékoztatón meg nemcsak azok vesznek részt. De mindegy, ez most már nem érdekes, sokkal nagyobb problémákkal küzdenek, mint ez. Feltett szándékuk, ha a támogatási szerződést sikerül megkötni, - mert azért itt vannak még jogi és egyéb jellegű megoldandó problémák, apróságon is el lehet csúszni, mondjuk egy tulajdonjog bejegyzés körüli probléma, amivel pillanatnyilag küzdenek - szeretnék még idén átadni ezt a létesítményt. Úgy gondolja, hogy most pártállás nélkül minden képviselő biztosan szeretné, ha még ebben a ciklusban ezt át tudnák adni, ehhez viszont tényleg maximális rugalmasság szükséges, ahogy egyébként megkapták eddig az Ügynökség részéről. De evvel együtt azt javasolja, hogy a turisztikai pályázatokat tényleg át kell nézni, mert az nem jó, hogy a pályázók nem tudnak eleget tenni a feltételeknek, és nem jönnek ide a pénzek, bennragadnak. Most is több, mint egymilliárd forint van a balatoni üdülőövezetben turisztikai pályázati keretben, nem sikerült ezt kiosztani, tehát most már nem is az a probléma, hogy melyik pártállás gyanúsítja meg a másikat, hanem a lehető legrosszabb fordult elő, hogy a pénz pillanatnyilag senkié. 
· Kéri, szavazzanak a  határozati javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 32 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
30/2010. (II.12.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1) elfogadja a Keszthelyi Turisztikai Egyesület alapszabályát, az alapszabály szerinti céljait;

2) tagsági viszony létesítésével belép a Keszthelyi Turisztikai Egyesületbe, felhatalmazza elnökét a Belépési nyilatkozat aláírására;

3) vállalja az éves tagdíj befizetését, a 2010. évben a Zala Megyei Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (I.26.) ÖR számú 11. sz. melléklet „Zalavári emlékpark bővítése” sor terhére;

4) felkéri a Keszthelyi Turisztikai Egyesület elnökségét, hogy tagfelvételi kérelmének elfogadásáról soron kívül döntsön, és erről hivatalosan írásban értesítést küldjön.

Határidő:
2010. március 1.

Felelős:
Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Manninger Jenő: A következő napirendi pontot a testület zárt ülés keretében tárgyalja. Kéri, hogy a teremben a képviselők, főjegyző és a hivatal érintett munkatársai maradjanak. (A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.)
*

Manninger Jenő: Nyilvános ülésen folytatják a munkát. Ismerteti a testület zárt ülésen hozott döntését, mely szerint a közgyűlés a rigyáci 1 hrsz. alatti ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslatot egyhangúlag jóváhagyta.
19. INTERPELLÁCIÓK, KÉRDÉSEK

Manninger Jenő: Az SZMSZ 31. § alapján a képviselő a megyei önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó minden ügyben magyarázat kérése céljából a közgyűlés elnökéhez, az alelnökökhöz, illetve a főjegyzőhöz és az állandó bizottságok elnökeihez írásban interpellációt intézhet.
Interpelláció írásban  nem érkezett.

A képviselők az ülésen interpellációt nem nyújtottak be, kérdést nem tettek fel.
20. KÖZÉRDEKŰ KÉRDÉSEK, BEJELENTÉSEK, JAVASLATOK

Manninger Jenő: Kérdezi, van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése, javaslata ?
A képviselők részéről közérdekű kérdés, bejelentés, javaslat nem hangzott el.

*

Manninger Jenő:  A napirend végére érve bejelentette, hogy legközelebbi soros ülésük  április 30-án lesz, amennyiben esetleg pályázatok, vagy egyebek miatt szükséges, akkor  rendkívüli ülést fognak tartani a frakcióvezetőkkel egyeztetett időpontban, célszerűen valamelyik hétköznap délutánján.
Megköszönte a képviselők munkáját, majd az ülést 10,50 órakor bezárta.
Kmf.

Manninger Jenő






Dr. Sifter Rózsa

          a közgyűlés elnöke






megyei főjegyző

