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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2011. március 18-án tartott 
rendkívüli üléséről
Az ülés helye:
Megyeháza Deák Ferenc terme

Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Péntek László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Nagy Kálmán alelnök, Dr. Mester László főjegyző, 
Dr. Györke Gyöngyi aljegyző, a hivatal osztályvezetői, Dömötörfy József könyvvizsgáló, Delyné Székely Katalin jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke köszöntötte a Zala Megyei Közgyűlés rendkívüli ülésén megjelent közgyűlési képviselőket, meghívottakat, valamint a sajtó munkatársait. 
Az ülést 12,07 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 közgyűlési képviselőből a jelenléti ív szerint 15 fő jelen van.

A közgyűlés napirendjeit tartalmazó írásos meghívót és az előterjesztéseket valamennyien kézhez kapták, a meghívóban külön szerepelt a rendkívüli ülés összehívásának indoka.
Lelkó Tamás képviselő úr gépe „normál” hozzászólást jelez. A napirend kérdésében az SZMSZ szerint vita nélkül döntenek, csak utána tud szót adni, az első napirendi pont keretében. 
·  Kéri, szavazzanak a mai ülés tárgysorozatának elfogadásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés a mai ülésének napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
20/2011. (III.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök által előterjesztett napirendet elfogadja.

1. VÍZIKÖZMŰ-VAGYON TULAJDONJOGÁNAK ÁTADÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság és a Térségfejlesztési Bizottság a mai napon együttes ülésen tárgyalta. Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek döntésüket ismertetni.
Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta.
Horváth Zoltán: A Térségfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta.
Manninger Jenő: Tájékoztatta a testületet, hogy a könyvvizsgáló a határozati javaslattal egyetért.

A következő közgyűlést előreláthatólag április 28-án tartják, ezért a határozati javaslat határideje 2011. április 28-ra módosul. Az erről szóló határozati javaslat módosítás a bizottsági ülések előtt kiosztásra került, a bizottságok már ennek ismeretében tárgyalták az előterjesztést.
A vitát az előterjesztés felett megnyitotta. Kérdezi a képviselőcsoportok vezetőit, kívánnak-e hozzászólni ?

A képviselőcsoportok vezetői nem kívántak hozzászólni.
Lelkó Tamás gépe változatlanul hozzászólási szándékot jelez, szót ad képviselő úrnak.

Lelkó Tamás egyelőre nem kívánt szólni. 
Megadta a szót Péntek Lászlónak, a Jobbik képviselőcsoportja vezetőjének.
Péntek László: A határozati javaslat 1. pontjának kapcsán, annak második mondatára vonatkozóan módosító javaslattal szeretnének élni, ugyanis a jelen jogszabályok szerint, az áfa törvény szerint a vagyon átadóját terheli az áfa befizetése, ez itt nem így szerepel az előterjesztésben. Javasolják, hogy külön megállapodás tárgyát képezze az áfa befizetése, milyen formában és kinek történik, mert számukra nem egyértelműek a leírtak, illetve ellentmond az áfa-törvénynek.
Manninger Jenő: A javaslatot az SZMSZ rendelkezéseinek megfelelően a vita végéig írásban kéri benyújtani. Tehát a javaslat szerint külön megállapodás része legyen az áfa befizetési kötelezettség megállapítása.

Kérdezi, van-e további  hozzászólás ? Dr. Pál Attila alelnök úr kért szót.
Dr. Pál Attila: Azt gondolja, hogy amennyiben nem rendelet- és törvényellenes a határozati javaslatnak az a mondata, hogy „a vagyonátadás esetleges áfa-terhét a települési önkormányzatoknak kell viselni”, hangsúlyozza, ha rendelet és törvény nem tiltja, akkor mint önkormányzati képviselő és megyei önkormányzati képviselő, a költségvetésüket figyelembe véve és egyébként az eskü szövegét is, ezzel egyet tud érteni. Nem javasolja a különböző átadási lehetőségeknek külön szerződésben való tárgyalását. 
Manninger Jenő: Ettől függetlenül szavazni fognak a módosító indítványról, de ő is úgy gondolja, itt gyakorlatilag elvárható egyébként is, hogy aki megkapja a vagyont, az ebben az esetben a terhet is vállalja. Főjegyző úrnak átadja a szót az ezzel kapcsolatos tájékoztatásra.
Dr. Mester László: Annyi kiegészítése lenne, hogy a településekkel természetesen megállapodást fognak kötni a víziközmű-vagyon átadásáról, amely rendezni fogja az áfa-fizetés kérdését is. Ez magában foglalja azt is, hogy a település a megyének átadja ezt az áfa összeget és természetesen azt befizetik az adóhatóság felé. Az áfa terhet ilyen szempontból a megyei önkormányzat fogja viselni, de a településekkel fizetteti meg, tehát nem fog szembekerülni a törvényi előírással, hiszen a befizető a Zala Megyei Önkormányzat lesz.
Manninger Jenő: Köszöni a kiegészítést, tehát ha jól érti, ezt jogszabály nem tiltja. 

Góra Balázs: A bizottsági ülésen ugyanez hangzott el, amit főjegyző úr mondott.
Manninger Jenő: Megadja a szót könyvvizsgáló úrnak.
Dömötörfy József könyvvizsgáló: Annyiban szeretné pontosítani a kérdést, hogy gyakorlatilag térítésmentes átadásról van szó, nyilván áfa tartalom van, de helyesen mondta főjegyző úr, ezt át kell számlázni, ki kell terhelni az önkormányzatokra, viszont mivel ezt a vagyont áfa-köteles tevékenységre fogja felhasználni, majd visszakérheti az adóhatóságtól a kiterhelt áfát. Tehát ilyen alapon nem kell külön senkinek se viselni, ez csak egy átmenő tétel, egyik önkormányzat kiszámlázza, sőt, ezt az átmenetileg átadandó pénzt, nyilván nem teljesen fedi egymást, de be lehet számítani majd a fizetendő összegbe és utána mikor visszakapja az adóhatóságtól, akkor likviditásra visszajön neki ez a pénz.
Manninger Jenő: Köszöni a tájékoztatást, Völgyi Zoltánnak ad szót.
Völgyi Zoltán: A 2. ponthoz szeretne hozzászólni, a ZALAVÍZ részvények eladásával kapcsolatban. Úgy gondolja, nem kellene névértéken eladni, illetve meg kellene vizsgáltatni ennek a tényleges értékét, ugyanis hogyha a megye eladja a részvénycsomagját, akkor az alapszabály értelmében Zalaegerszeg városnak 80 %-os többsége lesz, gyakorlatilag ő fogja meghatározni a vízmű további sorsát, illetve mindenki tudja, a pécsi és budapesti vízmű esetében milyen hátulütői voltak. Javasolja, hogy ennek a részvénycsomagnak az értékét vizsgálják meg újra és ezt a napirendi pontot vessék el.
Manninger Jenő: Annyit tud erre mondani, hogy egyrészt nem Zalaegerszeg város veszi meg, hanem a ZALAVÍZ Zrt. Most pillanatnyilag 1,56 % az arányuk, nyilvánvaló, hogy ez egy döntésbefolyásolással nem bíró részvénycsomag, úgyhogy annak keretében is készítették az előterjesztést, azt gondolja, hogy az önkormányzat érdekeit így megfelelően képviselik, Zalaegerszeg városnak meg továbbra is 78 %-a lesz, tehát így is meghatározó lesz. Teljesen egyetért avval, hogy az elmúlt húsz évben a vízmű vagyon privatizációjával kapcsolatosan sok minden felvethető, de szeretné megjegyezni, hogy ebben az ügyben szó sincs semmilyen privatizációról, itt önkormányzatok egymás közötti tulajdonrendezéséről van szó, amely ésszerűbbé teszi a tulajdonosi struktúrát, mellesleg a megyei önkormányzat számára nem hátrányos ez a rendezés, igazából erről van szó.
Péntek László: Ennek kapcsán azt szeretné megjegyezni, hogy közgazdasági jelentősége nem sok van ennek a néhány százaléknak, viszont politikai súlya annál nagyobb, a megyei önkormányzat képviselői itt képviselik a megye településeit, ez a rálátás a vízmű gazdálkodására megszűnik, ami most tulajdonképpen evvel a néhány százalékkal is van. Nem beszélve arról, hogy itt olyan szerződés, illetve beruházások voltak uniós támogatással, amelyek feltétele az volt, hogy évente 0,23 euróval kell emelni a vízdíjakat. Gondolja, nem mindegy, hogy ha nem is akkora súllyal bírnak, beleszólásuk nincs, politikai súlya viszont van. Politikusok, úgyhogy ezt a Jobbik frakció így nem támogatja.
Manninger Jenő: Ezt a döntést tiszteletben is tartják, de változatlanul fenntartja az előterjesztést, tekintettel arra, hogy három község önkormányzatának adják át térítésmentesen a víziközmű-vagyont, úgy gondolja, ez egy ésszerű döntés, szó sincs itt a privát szférába bevonásról, kizárólag önkormányzatok egymás közti részvény cseréjéről van szó. Eddig se tudták a döntéseket befolyásolni az 1,56 %-kal, és nincs okuk azt feltételezni, hogy Zalaegerszeg Megyei Jogú Város, amely 78 %-ban tulajdonos, vagy azok a települések, amelyek konkrétan a víziközművel érintve vannak és tulajdonosok, ne a megfelelő döntéseket hozzák. Érti a felvetést, de igazából nem látják olyan nagyságrendű dolognak, hogy evvel a megyének ilyen vonatkozásban foglalkoznia kellene. Dr. Pál Attila alelnök úrnak ad szót.
Dr. Pál Attila: Szintén tiszteletben tartja a frakció gondolatait, tehát azt el tudja fogadni, hogy nem akarják megszavazni, de az indokokkal nem ért egyet, mert úgy gondolja, aki dolgozott települési önkormányzatnál, az nagyon jól tudja, hogy a vízdíjnak a meghatározása az önkormányzatok kezében van. Ajánlást tesz rá nyilván a vízmű, a települési önkormányzatok pedig ezt meghatározzák. Nekik, mint megyei önkormányzatnak, ilyen lehetőségük nincs, nem is volt, ez a három település volt egyébként ennek a vízműnek a hatásköre alatt, amelyik anno nem vette át a vagyon ezen részét, az összes többi település mind élt ezzel a lehetőséggel. A megyei önkormányzat számára ez nagyon sok pénzügyi, számviteli feladatot ad, azt gondolja, ennek a három településnek saját magának kell ezzel a tulajdonnal gazdálkodni, és saját maguk, akár körjegyzőségen belül határozzák meg és foglalkozzanak a vagyonnak a sorsával, a különböző vízdíjak megállapításával. Ehhez a megyei önkormányzatnak eddig se volt köze és ezután se lesz. 
Völgyi Zoltán: A névértéket azért megvizsgáltatná, hogyha lehetséges, mert úgy tudja, 1996-os névértékű ez a részvény és most 2011-et írunk.

Manninger Jenő: Fenntartja az előterjesztésben foglaltakat, igazából itt piaci értéket, mivel privatizálni nem akarják, nem igazán lehetne meghatározni, nem akarja ezt senki eladni az önkormányzatok közül, nem nagyon lehet, de úgy is mondhatni, lehet, hogy még rosszabbul járnának, mert gyakorlatilag ennek szinte eszmei értéke van, azért döntöttek a névértéken való eladás mellett. Péntek Lászlónak ad szót.
Péntek László: Az 1. pont kapcsán tett javaslatát akkor visszavonja, ha így rendeződni látszik az áfa befizetésének jogi kérdése.
Manninger Jenő: Ez a javaslat tehát visszavonásra került. További hozzászólási szándék nincs. Völgyi Zoltán képviselő úrnak van egy javaslata, amelyben azt kéri, hogy ne névértéken adják el a részvényeket, kérdezi, ezt leírja-e képviselő úr, mert akkor szavaznak róla, vagy pedig a jegyzőkönyv számára rögzítik. Az SZMSZ 29. § (6) bekezdése szerint az ülésen a javaslatot a vita lezárásáig az elnökhöz kell benyújtani. 

Góra Balázs: Ez egy javaslat volt a részéről, nem módosító indítvány, ezt nem kell írásban beadni, nem kell róla szavazni.
Manninger Jenő: Jó, ez egy javaslat volt, de a javaslatról szavazni kell. Ha képviselő úr fenntartja a szándékát, akkor természetesen erről szavazni fognak.

· Szavazásra bocsátja Völgyi Zoltán javaslatát a határozati javaslat 2. pontjára vonatkozóan, mely szerint nem ért egyet a névértéken történő megvásárlással, és azt javasolja, hogy ezt vizsgálják felül.

A közgyűlés Völgyi Zoltán javaslatát 2 igen, 10 nem szavazattal nem fogadta el.

· Kéri, szavazzanak a kiosztott határozati javaslatról, amely szerint a végrehajtási határidő 2011. április 28. napjára módosul.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 11 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
21/2011. (III.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés 

1. térítésmentesen átadja Felsőszenterzsébet, Alsószenterzsébet, Hernyék községek önkormányzatának a Zala Megyei Önkormányzatra bízott víziközmű vagyonát. A vagyonátadás esetleges Áfa terhét a települési önkormányzatoknak kell viselni.

Felhatalmazza elnökét a közművagyon átadásához és a használati díjak elszámolásához szükséges okiratok aláírására.

2. felhatalmazza elnökét, hogy az Észak-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által kibocsátott és a megyei önkormányzat tulajdonában lévő 78 db részvényt ajánlja fel a Zrt-nek névértéken történő megvásárlásra, aminek elfogadása esetén a szükséges okiratokat írja alá.

3. a határozati javaslat 2. pontjában meghatározott részvényértékesítésből származó bevételt az önkormányzat költségvetési hiányának csökkentésére fordítja.

Felkéri elnökét, hogy a 3. pontban foglalt döntés költségvetési rendeletben történő átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 28.

Felelős:   Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

2. RENDELET-TERVEZET A ZALA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2011. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA 
Manninger Jenő: Az előterjesztést valamennyi bizottság a mai napon megtárgyalta. Kéri a bizottságok elnökeit, szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését.
Dr. Fekete Zoltán: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a rendelet-tervezet elfogadását javasolja. 
Péntek László: A Jogi és Ügyrendi Bizottság szintén javasolja a rendelet-tervezet elfogadását. 
Vajda László: A Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság egyhangúlag támogatta a rendelet-tervezetet.
Pácsonyi Imre: A Kulturális Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 
Pálinkás Róbert: Az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság többségi igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 
Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. 
Horváth Zoltán: A Térségfejlesztési Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.
Fodor Márk: A Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága is javasolja elfogadásra a rendelet-tervezetet.
Manninger Jenő:  Tájékoztatta a közgyűlést, hogy az előterjesztés alapján a könyvvizsgáló a rendeletmódosítással egyetért.
Kérdezi  a képviselőcsoportok vezetőit, képviselőket, kívánnak-e hozzászólni a rendelet-tervezethez ? 
Az előterjesztés kapcsán további hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetről.
Megállapította, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
7/2011. (III.19.) ÖR számú rendelet

a Zala Megyei Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II.9.) ÖR számú rendelet módosításáról
3. A ZALA MEGYEI KÓRHÁZ EGYSZERŰSÍTETT TÖBBLETKAPACITÁS BEFOGADÁS IRÁNTI KÉRELMÉNEK TÁMOGATÁSA
Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság a mai napon megtárgyalta. Kéri a bizottság elnökét, szíveskedjen ismertetni döntésüket.

Dr. Fekete Zoltán: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a többletkapacitás befogadás iránti kérelmet támogatja és elfogadásra javasolja.
Manninger Jenő:  Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólási szándéka ? 
Az előterjesztés kapcsán hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, szavazzanak a határozati javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
22/2011. (III.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a Zala Megyei Önkormányzat, mint a Zala Megyei Kórház fenntartója nevében az intézmény egyszerűsített többletkapacitás-befogadási kérelmét támogató nyilatkozatot aláírja.

Határidő: 2011. március 20.

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

4. A „Kardiológia és Szívsebészeti Centrum kialakítás és infrastruktúra-fejlesztés a Zala Megyei Kórházban” a TIOP 2.2.4-09/0-2010-0015 azonosítószámú projekt megvalósításához szükséges saját forrás véglegesítése

Manninger Jenő: Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság a mai napon tárgyalta. Az előterjesztéshez határozati javaslat módosítás került kiosztásra a bizottsági üléseket megelőzően, tehát a bizottságok már ennek ismeretében tárgyalták az előterjesztést.

Felhívja a képviselőtestület tagjainak figyelmét arra, hogy rendkívüli fontosságú beruházásról van szó, elérkeztek ahhoz a ponthoz, hogy jóváhagyták a 4,3 milliárd Ft-os támogatást, összességében pedig egy 4 milliárd 782 milliós beruházásról van szó a Zala Megyei Kórházat illetően. Most már azt mondhatják, hogy zöld utat kapott ez a beruházás, ezért ez rendkívül nagy jelentőségű a közgyűlés életében is. 
Kéri elsőként a bizottsági elnököket, hogy szíveskedjenek ismertetni bizottságuk döntését.
Dr. Fekete Zoltán: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta a napirendet, és a módosított határozati javaslat elfogadását javasolja a testületnek. 
Góra Balázs: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja.
Manninger Jenő:  Ismételten leszögezi, hogy nem a kiküldött előterjesztésben szereplő, hanem a most kiosztott módosított határozati javaslatról fognak szavazni, amelyet a bizottságok már megtárgyaltak. Kérdezi, hogy van-e észrevétel evvel kapcsolatban, vagy esetleg javasolja-e valaki azt, hogy külön szavazzanak a határozati javaslat egyes pontjairól ? 
További észrevétel nem hangzott el. Miután senki nem javasolta, hogy a határozati javaslat pontjairól egyenként szavazzanak, így azt egyben bocsátja szavazásra.
· Kéri, hogy szavazzanak a módosított határozati javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a módosított határozati javaslatot 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
23/2011. (III.18.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. a „Struktúraváltoztatást támogató infrastruktúrafejlesztés a fekvőbeteg-szakellátásban TIOP-2.2.4/09/1 jelű pályázati felhívásra benyújtott „Kardiológia és Szívsebészeti Centrum kialakítás és infrastruktúrafejlesztés a Zala Megyei Kórházban” című TIOP 2.2.4-09/1-2010-0015 azonosítószámú projekt megvalósításához rendelkezésre álló 500.000.000,- Ft saját forrást 21.283.780,- Ft összeggel csökkenti.

2. az 1. pontban meghatározott előirányzatból a „Kardiológia és Szívsebészeti Centrum kialakítás és infrastruktúrafejlesztés a Zala Megyei Kórházban” című TIOP 2.2.4-09/1-2010-0015 azonosítószámú, 4.782.162.207,- Ft összköltséggel megvalósuló projekt elszámolható költségeihez 478.216.220,- Ft saját forrást biztosít.

3. az 1. pontban meghatározott előirányzatból a „Kardiológia és Szívsebészeti Centrum kialakítás és infrastruktúrafejlesztés a Zala Megyei Kórházban” című TIOP 2.2.4-09/1-2010-0015 azonosítószámú projekt előkészítésével és megvalósításával kapcsolatos közbeszerzési és eljárási, valamint egyéb nem elszámolható költségekre 500.000,- Ft előirányzatot biztosít.

4. kötelezi a Zala Megyei Kórházat arra, hogy az 1. pontban megjelölt projekthez Zala Megye Önkormányzata által biztosított önrészt teljes egészében térítse meg.

Felhatalmazza elnökét, hogy a szerződés feltételeiről folytasson egyeztetéseket a Zala Megyei Kórház vezetésével és a szerződést kösse meg.

5. a „Kardiológia és Szívsebészeti Centrum kialakítás és infrastruktúrafejlesztés a Zala Megyei Kórházban” című TIOP 2.2.4-09/1-2010-0015 azonosítószámú projekt 1. pontban megjelölt eredeti előirányzatából felszabaduló 21.283.780,- Ft-ot, valamint a KEOP-2009-5.3.0/A jelű „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás korszerűsítése” című pályázathoz betervezett 89.000.000,- Ft összegű saját forrást a pályázat elutasítása miatt az önkormányzat költségvetési hiányának csökkentésére fordítja.

6. felkéri elnökét, hogy a határozati javaslatban foglaltak költségvetési rendeletben történő átvezetéséről gondoskodjon.

7. felhatalmazza elnökét a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 1.-3., 5., 6. pontra: 2011. április 28.


     4. pontra: a projekt támogatási szerződésének megkötését követő 30 nap


     7. pontra: 2011. május 7.

Felelős:    Manninger Jenő, a közgyűlés elnöke

Manninger Jenő: A napirendi pont kapcsán is megköszönte a testület tagjainak munkáját. 
A rendkívüli ülés napirendjeinek végére érve tájékoztatta a közgyűlést, hogy következő ülésüket a munkatervtől eltérően nem a húsvét előtti héten, hanem 2011. április 28-án 14 órakor tartják. Április 29-én egy pályázat beadásával kapcsolatos határidős feladatuk van, amit így előző nap még meg tudnának tárgyalni, ezért nem is pénteki napon, hanem csütörtökön javasolja megtartani a közgyűlést. Ha frakcióvezetőknek, vagy bárki másnak javaslata van, akkor lehetőség van még az időpont módosítására.
Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy kiosztásra került az az adatlap, amelyen megtehetik javaslatukat a Zala Megyei Önkormányzat által alapított kitüntető címre és díjakra.  Ezek leadási határideje 2011. április 30. Tájékoztatásul még elmondta, hogy a képviselők új laptopjaikat április első napjaiban vehetik majd át, ez ügyben a Térségfejlesztési és Informatikai Osztály munkatársai felveszik velük a kapcsolatot.
A rendkívüli ülésnek ugyan kötött a napirendje, de mivel ketten bejelentkeztek hozzászólásra, az ülés bezárása előtt még lehetőséget ad napirend utáni felszólalásra. Lelkó Tamás ügyrendi kérdésben kért szót.
Lelkó Tamás: Napirend előtt szerette volna megtenni hozzászólását, nem a „lábjegyzetben”. Szeretné átadni Tamás Sándor, Kovászna megye elnökének a Zala Megyei Közgyűléshez intézett üdvözletét, illetve jókívánságát, továbbá tájékoztatja a közgyűlés tagjait, hogy Háromszék második legnagyobb városában, Kézdivásárhelyen a Zala Megyei Közgyűlés nevében koszorút helyezett el.
Manninger Jenő: Igen, ezt egyeztették, megköszöni Lelkó Tamás képviselő úrnak. Természetesen igyekeznek majd ők is minél aktívabban részt venni, de másik oldalról pedig elfoglaltságok és költségkímélés miatt ésszerűen oldották meg ezt így. Továbbiakban, ahogy eddig is, elsősorban Nagy Kálmán alelnök úrra számítanak a határon túli kapcsolatok ápolásában, és különösen részt vennének majd a testvérmegyékkel együtt a magyarság szórványprogramjában is szerény eszközeikkel és nagy odaadásukkal.
Pálinkás Róbert jelezte, hogy visszavonja hozzászólási szándékát.
A közgyűlés elnöke megköszönte a testület tagjainak, hogy a rendkívüli ülésen részt vettek, és így ezeket a fontos napirendi pontokat meg tudták tárgyalni. Az ülést 12,34 órakor bezárta.
Kmf.

            Manninger Jenő
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