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JEGYZŐKÖNYV
a Zala Megyei Közgyűlés 2010. október 9-én tartott 
alakuló üléséről
Az ülés helye:

Megyeháza Deák Ferenc terme
Jelen vannak:
Dr. Fekete Zoltán, Fodor Márk, Góra Balázs, Horváth Zoltán, Lelkó Tamás, Manninger Jenő, Pácsonyi Imre, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Péntek László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Vajda László, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, Zsuppányi Gábor, a közgyűlés tagjai, Dr. Györke Gyöngyi megyei aljegyző, a hivatal osztályvezetői, Delyné Székely Katalin jegyzőkönyvvezető

Manninger Jenő, a közgyűlés hivatalban lévő elnöke üdvözölte az alakuló ülésen megjelent képviselőket, meghívottakat. Az ülést 1033 órakor megnyitotta.
Bejelentette, hogy az ülést Veér Miklós, mint korelnök vezeti az új elnök megválasztásáig. 
A meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalása előtt kérte, hogy közösen énekeljék el a Himnuszt - előénekelnek Kaj Bernadett és Cseh Dániel, a zalaegerszegi Pálóczi Horváth Ádám Alapfokú Művészeti Oktatási Intézmény magánénekes növendékei, - majd ezt követően, az ünnepi alkalomra tekintettel H. Horváth Gyula előadásában hallgassák meg Váci Mihály: Származás című versét. Átadta a szót a korelnöknek.
A jelenlévők közösen elénekelték a Himnuszt, majd H. Horváth Gyula elszavalta Váci Mihály: Származás című versét.
Veér Miklós: Átvette az ülés vezetését. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 15 fős közgyűlés valamennyi tagja jelen van.
Javasolta az alakuló ülés meghívóban jelzett napirendjének elfogadását azzal a módosítással, mely szerint az 5. napirendi pont tárgya kiegészül az SZMSZ módosításán túl a megyei kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2007. (VI.26.) ÖR számú rendelet módosításával.

· Kéri, szavazzanak az így megállapított napirendi tárgysorról.

Megállapította, hogy a közgyűlés az alakuló ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
101/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a korelnök által előterjesztett napirendet elfogadja azzal, hogy az 5. számú napirendi pont tárgya kiegészül az SZMSZ módosításán túl a megyei kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2007. (VI.26.) ÖR számú rendelet módosításával.

1. A ZALA MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK TÁJÉKOZTATÓJA A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSRÓL.   A MEGBÍZÓLEVELEK ÁTADÁSA.

Veér Miklós: Felkérte Dr. Tóth László urat, a Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a 2010. október 3-i önkormányzati választás eredményeiről szíveskedjen tájékoztatást adni.
Dr. Tóth László, a TVB elnöke tájékoztatójában elmondta, hogy Köztársasági Elnök úr 2010. július 16-án tűzte ki a 2010. évi önkormányzati választás időpontját, melynek értelmében 2010. október 3-án élhettek alkotmányos jogukkal a választópolgárok, az általános önkormányzati, valamint a települési kisebbségi önkormányzati választáson. A Zala Megyei Területi Választási Bizottság választott tagjait a következő általános országgyűlési képviselő választásig a Zala Megyei Közgyűlés választotta meg 17/2010. (II.12.) KH számú határozatával. A bizottság választott tagjai: Cserjési Jenőné dr., Dr. Németh Tamás és Dr. Tóth László. A bizottság alakuló ülésén tagjai közül Dr. Tóth Lászlót elnökévé, Cserjési Jenőné dr-t elnökhelyettesévé választotta. Az önkormányzati választáson a megyében listát állító jelölő szervezetek által megbízott tagokkal 6 főre emelkedett a bizottság létszáma, ugyanakkor a delegált tagok megbízatása a megyei közgyűlési választás végleges eredményének közzétételével megszűnik. Idei évben a Területi Választási Bizottság már 55 határozatot hozott, melyből 42 határozat az önkormányzati választással kapcsolatban került meghozatalra. A megyei közgyűlési választás az újonnan megalkotott 2010. évi L. törvény alapján egy megyei választókerületben került lebonyolításra, a jelölőszervezetek 4 listát állítottak: Fidesz-KDNP, Jobbik, MSZP, ZMPPE.
A megyei önkormányzati választáson összesen 81.081 választópolgár jelent meg. A részvételi arány 54 %-os volt. A megyei közgyűlési választáson immáron nem 40, hanem 15 képviselői mandátum várt betöltésre. A Területi Választási Bizottság 41/2010. számú határozatával állapította meg a Zala megyei listás közgyűlési választás eredményét, melynek alapján az alábbi listák szereztek mandátumot:
- Fidesz-KDNP 10 mandátumot,
- Magyar Szocialista Párt 3 mandátumot,
- Jobbik Magyarországért Mozgalom 2 mandátumot szerzett.
A listákról az egy lemondást követően az alábbi személyek szereztek mandátumot:
Fidesz-KDNP:  Manninger Jenő, Dr. Pál Attila, Pálinkás Róbert, Dr. Fekete Zoltán, Horváth Zoltán, Vajda László, Sáringer-Kenyeres Tamás, Zsuppányi Gábor, Fodor Márk, Pácsonyi Imre

MSZP:

   
Góra Balázs, Lelkó Tamás, Veér Miklós

Jobbik Magyarországért Mozgalom:  Péntek László, Völgyi Zoltán.
Nem szerzett mandátumot a Zala Menti Polgármesterek és Polgárok Egyesülete.
A megyei közgyűlési választási eredmény első fokon jogerőssé vált, így az alakuló ülés megtartásának, illetve a megbízó levelek kiadásának nincs akadálya, melyre most sor kerül.
Veér Miklós: Megköszöni Dr. Tóth László elnök úr beszámolóját. Felkéri, hogy a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 105/A. § (3) bekezdés i) pontja alapján a megyei listán mandátumot szerzett képviselőknek szíveskedjen átadni a megbízólevelet.

Dr. Tóth László, a Területi Választási Bizottság elnöke átadta a megbízóleveleket a megválasztott megyei képviselőknek. 
2. A KÉPVISELŐK ESKÜTÉTELE. AZ ESKÜOKMÁNYOK ALÁÍRÁSA

Veér Miklós: Kéri Dr. Tóth László urat, hogy a megválasztott képviselőktől az esküt vegye ki. 

Dr. Tóth László: Kéri a képviselőket, szíveskedjenek felállni az eskü letételéhez. Az „Isten engem úgy segéljen” szövegrészt az eskütevő meggyőződése szerint mondja.

A megválasztott képviselők letették az esküt.
Veér Miklós: Megköszönte a Területi Választási Bizottság elnökének közreműködését. 

Kéri képviselőtársait, hogy az előzetesen kiosztott esküokmányokat szíveskedjenek aláírni. Az aláírt esküokmányokat majd az ülés végén a Hivatal munkatársainak szíveskedjenek leadni.
Felhívja képviselőtársai figyelmét arra, hogy a testületi ülést megelőzően kiosztásra került a Belügyminisztérium részletes szabályokat tartalmazó útmutatója az önkormányzati képviselőket érintő összeférhetetlenségi szabályokról.

 A 2000. évi XCVI. törvény 8. § (2) bekezdése a következők szerint szabályozza az összeférhetetlenségi eljárást: „Az önkormányzati képviselő a megbízólevelének átvételét, illetve az összeférhetetlen helyzet keletkezését, vagy annak az önkormányzati képviselő tudomására jutását követő 30 napon belül köteles a vele szemben fennálló összeférhetetlenségi okot megszüntetni; az összeférhetetlen tisztségről való lemondását írásban benyújtani és annak másolatát átadni a közgyűlés elnökének.”

Az SZMSZ 46. § (1) bekezdése értelmében a képviselőcsoport megalakulásának bejelentésére az alakuló ülésen az eskütételt követően kerül sor. Kéri a képviselőcsoportokat, hogy az SZMSZ rendelkezéseinek megfelelő tartalmú iratokat adják át. 

A képviselőcsoportok részéről Góra Balázs, Pálinkás Róbert és Péntek László átadták a Korelnöknek az iratokat, aki ezt követően bejelentette, hogy az SZMSZ szabályainak megfelelően a következő képviselőcsoportok alakultak meg: 
Fidesz-KDNP képviselőcsoportja, vezetője Pálinkás Róbert, 
MSZP képviselőcsoportja, vezetője Góra Balázs, 
Jobbik képviselőcsoportja, vezetője Péntek László.
3. A SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG MEGVÁLASZTÁSA

Veér Miklós: A hatályos SZMSZ 7. §-a úgy rendelkezik, hogy a közgyűlés a tisztségviselők megválasztására tartandó titkos szavazás lebonyolításához szavazatszámláló bizottságot hoz létre. A bizottság összetételére a képviselőcsoportok vezetői tehetnek javaslatot. A szavazatszámláló bizottság elnökét annak tagjai közül a közgyűlés választja meg. A bizottság megbízatása a Jogi és Ügyrendi Bizottság megválasztásáig tart. 

Kéri a képviselőcsoportok vezetőit, hogy a szavazatszámláló bizottság tagjaira vonatkozóan tegyék meg javaslatukat. 

Pálinkás Róbert: Javasolja a szavazatszámláló bizottság tagjainak Lelkó Tamást, Péntek Lászlót és Pácsonyi Imrét. 
Veér Miklós: Megkérdezi Góra Balázst és Péntek Lászlót, hogy egyetértenek-e a javaslattal.
Góra Balázs: Természetesen egyetértenek a javaslattal.
Péntek László: Elfogadják a javaslatot.
Veér Miklós: Kérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, valamint kéri nyilatkozatukat arra vonatkozóan, hogy hozzájárulnak-e a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.

Lelkó Tamás, Pácsonyi Imre és Péntek László nyilatkoztak arról, hogy elfogadják a jelölést. A nyilvános ülésen történő tárgyalás ellen kifogás nem merült fel.

Veér Miklós: A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 14. §-a értelmében a döntéshozatalból kizárható az, akit az ügy személyesen érint. Amennyiben a képviselő a személyes érintettségét bejelenti, a közgyűlésnek nem kell szavazni a kizárásról.  Megkérdezi a jelölteket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban ?

Bejelentkezés nem történt, valószínűsíti, hogy mindhárom jelölt részt kíván venni a szavazásban.
· Kéri, szavazzanak Lelkó Tamás szavazatszámláló bizottság tagjává történő megválasztásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal Lelkó Tamást a szavazatszámláló bizottság tagjává egyhangúlag megválasztotta. 

· Kéri, szavazzanak Pácsonyi Imre szavazatszámláló bizottság tagjává történő megválasztásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal Pácsonyi Imrét a szavazatszámláló bizottság tagjává egyhangúlag megválasztotta. 

· Kéri, szavazzanak Péntek László szavazatszámláló bizottság tagjává történő megválasztásáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal Péntek Lászlót a szavazatszámláló bizottság tagjává egyhangúlag megválasztotta.
Veér Miklós: Kéri a képviselőcsoportok vezetőit, tegyék meg javaslatukat a szavazatszámláló bizottság tagjai sorából a bizottság elnökének személyére.

Pálinkás Róbert: Javasolja Pácsonyi Imrét a bizottság elnökének.
Veér Miklós: Kérdezi, hogy van-e más javaslat.

Góra Balázs: A hosszú távú jó együttműködés reményében egyetértenek a javaslattal.
Péntek László: Elfogadják a javaslatot.
Veér Miklós: Megállapította, hogy a javaslattal a képviselőcsoportok egyetértenek. 
· Kéri, szavazzanak a szavazatszámláló bizottság elnökének személyéről.
Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal Pácsonyi Imrét a szavazatszámláló bizottság elnökévé egyhangúlag megválasztotta.

A közgyűlés az alábbi határozatot hozta:
102/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés a Szavazatszámláló Bizottság


elnökének: Pácsonyi Imre


tagjainak:   Lelkó Tamás, Péntek László közgyűlési képviselőket megválasztotta.

4. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKÉNEK MEGVÁLASZTÁSA

Veér Miklós:  A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 73. §, valamint az SZMSZ 8. § (1) bekezdése értelmében a közgyűlés megalakulását követően saját tagjai sorából titkos szavazással, minősített többséggel, megbízatásának időtartamára megválasztja elnökét a szavazatszámláló bizottság közreműködésével. A hatályos SZMSZ rendelkezései szerint a közgyűlés elnökének megválasztása az alábbi menetrend szerint zajlik.

A közgyűlés elnöke személyére a képviselőcsoportok vezetői tehetnek javaslatot. A javaslatokat egyenként bocsátja szavazásra, mint korelnök. Elnökjelölt az lesz, aki megkapja a jelenlévő képviselők 1/3-ának szavazatát. A közgyűlés elnöke az a jelölt lesz, akit minősített többséggel a képviselők megválasztanak. Amennyiben a választás során egyik elnökjelölt sem kapja meg a szükséges számú szavazatot, a közgyűlés megismétli a szavazást a két legtöbb szavazatot kapott jelölt vonatkozásában. A szavazás eredményét majd a szavazatszámláló bizottság elnöke fogja ismertetni. Eredménytelen szavazás esetén, amennyiben ismételt szavazásról, vagy ismételt jelölésről és szavazásról a képviselők nem határoznak, a közgyűlés ülését 15 napon belüli időpontra össze kell hívni, melynek során új jelölést és szavazást kell tartani. A megválasztást követően az elnök leteszi az esküt.

Az elmondottak ismeretében megkéri a képviselőcsoportok vezetőit, hogy tegyék meg javaslataikat a közgyűlés elnökének személyére vonatkozóan.

Pálinkás Róbert:  Képviselőcsoportjuk jól végiggondolt javaslata Manninger Jenő.

Góra Balázs: Helyén kezelve frakciójuk súlyát a közgyűlésben, a frakció nem tesz javaslatot.

Péntek László: Figyelembe véve az erőviszonyokat, ők sem kívánnak élni a lehetőséggel.

Veér Miklós: Kérdezi a jelöltet, hogy a jelöltséget elfogadja-e, továbbá, hogy a nyilvános tárgyalásba beleegyezik-e ? 
Manninger Jenő: Igen, elfogadja a jelöltséget, és hozzájárul a nyilvános tárgyaláshoz.
Veér Miklós: Megkérdezi a jelölt urat, részt kíván-e venni a szavazásban.

Manninger Jenő: Igen.
Veér Miklós: Miután a jelölt a jelöltséget elfogadta, kéri a képviselőket, szavazzanak Manninger Jenő elnökjelöltségének elfogadásáról. 

Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett Manninger Jenő elnökjelöltségét támogatta.
Veér Miklós: Amint már ismertette, az elnökválasztás titkos szavazással történik. A szavazás lebonyolításának technikai feltételeit Aljegyző asszony biztosítja, a menete pedig a következő. A titkos szavazást lebonyolító szavazatszámláló bizottság tagjai összeszámolják a szavazatokat, megállapítják az érvényes és érvénytelen szavazatok számát, a szavazás eredményét és a szavazásról jegyzőkönyvet készítenek. A jegyzőkönyv tartalmazza a szavazás helyét, napját, a szavazás időpontjának kezdetét és végét, a szavazást lebonyolító személyek nevét, a szavazás során felmerült körülményeket, a szavazás során tett megállapításokat, a szavazás eredményét. A szavazásról készült jegyzőkönyvet a titkos szavazást lebonyolító személyek és a jegyzőkönyv vezetője írják alá. A szavazás eredményéről a szavazatszámláló bizottság elnöke a közgyűlésnek jelentést tesz, kétség esetén az aljegyző dönt, mely döntéssel vitába szállni nem lehet. 
A titkos szavazás lebonyolításának feltételei adottak, így kéri, fáradjanak át a Zrínyi terembe, ahol a szavazatszámláló bizottság rendelkezésükre bocsátja a szükséges kellékeket. A titkos szavazás a Zrínyi teremben elhelyezett szavazófülkében folyik. A szavazás idejére szünetet rendel el.

Szünet 

Veér Miklós: Az ülést 11,14 órakor folytatják. Felkéri a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét. 

Pácsonyi Imre:  A szavazást 11 órakor kezdték meg, 11,08 órakor fejeződött be. Szavazóként 15 közgyűlési képviselő jelent meg, az urnában lévő szavazólapok száma 15 volt. Érvénytelen szavazatot a bizottság nem talált. Az érvényes szavazatok száma 15. Manninger Jenő jelöltet 15 érvényes szavazattal támogatták a közgyűlés képviselői. Megállapította a szavazás végeredményét, mely szerint a közgyűlés Manninger Jenőt 15 szavazattal a Zala Megyei Közgyűlés elnökének megválasztotta. A bizottság nevében gratulál elnök úrnak megválasztásához.
Veér Miklós: Megállapította, hogy a Zala Megyei Közgyűlés 15 szavazattal, titkos szavazással – a közgyűlés megbízatásának lejártát követően az új elnök megválasztásáig – Manninger Jenő Vilmost a közgyűlés elnökévé választotta.

A közgyűlés az alábbi határozatot hozta:
103/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés - a közgyűlés megbízatásának lejártát követően az új elnök megválasztásáig - Manninger Jenő Vilmost a közgyűlés elnökévé megválasztotta.

Veér Miklós: Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a közgyűlés előtt szíveskedjen letenni az esküt. Kéri, hogy az eskü szövegét szíveskedjen utána mondani.

Manninger Jenő a testület előtt letette az esküt.
Veér Miklós: Gratulált az újonnan megválasztott elnöknek, munkájához nagyon sok sikert kívánt. Felhívta figyelmét az Ötv. 33/A. §-ára, amely a közgyűlési elnökre vonatkozó összeférhetetlenségi okokat sorolja fel, melyet a megválasztástól, ill. az összeférhetetlenségi ok felmerülésétől számított 30 napon belül köteles megszüntetni.

Az ülés vezetését átadta a közgyűlés elnökének.

Manninger Jenő, a közgyűlés megválasztott elnöke fogadta a gratulációkat, majd átvette az ülés vezetését.
5. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 3/2004. (II.20.) ÖR SZÁMÚ RENDELET, TOVÁBBÁ A MEGYEI KITÜNTETŐ CÍM, VALAMINT DÍJAK ALAPÍTÁSÁRÓL ÉS ADOMÁNYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 13/2007. (VI.26.) ÖR SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSA

Manninger Jenő: Köszöni a gratulációkat és a bizalmat. Mint megválasztott elnök üdvözölte a megjelentek közül Dr. Sifter Rózsát, a közigazgatási hivatal vezetőjét, köszönik, hogy az alakuló ülésükön megjelent, és külön is köszöntötte Pintér László országgyűlési képviselőt és Tiborcz János megyei rendőrfőkapitányt.
Elmondta, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18. § (1) bekezdése értelmében a közgyűlés a működésének részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletében határozza meg. A jelenleg hatályos SZMSZ módosítására irányuló előterjesztés – amely tartalmazza a megyei kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló rendelet módosítását is – kiosztásra került. 

Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e hozzászólásuk, észrevételük a rendelet-tervezetekkel kapcsolatban ?

A rendelet-tervezetekkel kapcsolatban hozzászólás nem hangzott el.
· Kéri, hogy szavazzanak a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR számú rendelet módosításáról az előterjesztés szerint.
Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
18/2010. (X.9.) ÖR számú rendelet
a Zala Megyei Közgyűlés Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2004. (II.20.) ÖR számú rendelet módosításáról
Manninger Jenő: Az előterjesztés az SZMSZ módosításával összefüggő határozati javaslatot is tartalmaz, amelyet szavazásra bocsájt.

Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
104/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés

1. felkéri elnökét, hogy gondoskodjon a közgyűlés szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatáról

2. hatályon kívül helyezi az ifjúsági és sportügyekkel foglalkozó munkacsoport létrehozásáról szóló 139/2006. (XII.15.) KH határozatát.

Határidő: 1. pontra: 2010. december 31.


             2. pontra: azonnal

Manninger Jenő: Kéri, szavazzanak a Zala Megyei Közgyűlés megyei kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2007. (VI.26.) ÖR számú rendeletének módosításáról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal a rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:
19/2010. (X.9.) ÖR számú rendelet
a Zala Megyei Közgyűlés a megyei kitüntető cím, valamint díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2007. (VI.26.) ÖR számú rendelet módosításáról
Manninger Jenő: A rendeleteket a Zala Megyei Közgyűlés hivatalos lapjában ki kell hirdetni, amely a jogszabály érvényességi feltétele is, hiszen a ki nem hirdetett rendelet nem alkalmazható és hatályosnak sem tekinthető. Ennek idejére szünetet rendel el.

Szünet
Manninger Jenő: Tájékoztatást adott arról, hogy az elfogadott rendeletek a Zala Megyei Közgyűlés Közlönyében kihirdetésre kerültek, így folytatják az ülést.
6. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ALELNÖKE(I) MEGVÁLASZTÁSA

Manninger Jenő: A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 34. § (1) bekezdése, valamint az SZMSZ 9. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés az elnök javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére megbízatásának időtartamára legfeljebb kettő alelnököt választ. A közgyűlés legalább egy alelnököt saját tagjai közül választja meg.

Javasolta a közgyűlésnek, hogy foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnöknek válassza meg Dr. Pál Attila közgyűlési képviselőt. 

Javasolta továbbá, hogy foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnöknek – nem közgyűlési képviselőként - válasszák meg Nagy Kálmánt. 
Kérdezi a jelölteket, hogy a jelöltséget elfogadják-e ?

Dr. Pál Attila és Nagy Kálmán a jelöltséget köszönettel elfogadták.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelölteket, hogy a nyilvános ülés folytatásához hozzájárulnak-e?

Dr. Pál Attila és Nagy Kálmán úgy nyilatkoztak, hogy hozzájárulnak a nyilvános ülés tartásához.
Manninger Jenő: Kérdezi Dr. Pál Attila jelöltet, részt kíván-e venni a szavazásban?

Dr. Pál Attila: Nem kíván részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Felkéri a szavazatszámláló bizottságot a választás lebonyolítására. Az alelnök megválasztásához is a titkos szavazás mellett a közgyűlési tagok minősített többségű szavazata szükséges. A szavazásra szintén a Zrínyi teremben kerül sor. A szavazás idejére szünetet rendel el.
Szünet 
Manninger Jenő: Felkéri a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

Pácsonyi Imre: Mindkét alelnök-jelölt esetében külön jegyzőkönyvet rögzített a bizottság, melyek alapján ismerteti a szavazás eredményét, elsőként Nagy Kálmán jelöltre vonatkozóan.
A szavazás kezdete 11,20 óra volt és 11,27 órakor befejeződött. Szavazóként 14 fő megjelent, az urnában 14 érvényes szavazólapot találtak, érvénytelen szavazat nem volt. Nagy Kálmán jelölt 14 érvényes szavazatot kapott. Megállapította a szavazás eredményét, mely szerint Nagy Kálmánt 14 szavazattal a közgyűlés képviselői a Zala Megyei Közgyűlés alelnökévé megválasztották. 
Ismerteti a Dr. Pál Attila jelöltre vonatkozó szavazásról készült jegyzőkönyvet. A szavazás 11,20 órakor kezdődött, 11,27 órakor befejeződött. Szavazóként 14 fő jelent meg, az urnában lévő szavazólapok száma 14 volt. Érvénytelen szavazólapot nem találtak. Dr. Pál Attila jelölt 14 érvényes szavazatot kapott. Megállapította a szavazás eredményét, mely szerint Dr. Pál Attilát 14 szavazattal a közgyűlés képviselői a Zala Megyei Közgyűlés alelnökévé megválasztották. 
Köszöni a bizottság munkáját, bizottságuk nevében gratulál a megválasztott alelnököknek.
Manninger Jenő: Megállapította, hogy a közgyűlés az alábbi határozatokat hozta:

105/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés - a közgyűlés megbízatásának időtartamára - Dr. Pál Attilát foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnökének megválasztotta. 

106/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés - a közgyűlés megbízatásának időtartamára - Nagy Kálmánt foglalkoztatási jogviszonyban álló nem közgyűlési képviselő alelnökének megválasztotta. 

Manninger Jenő, mint a megyei közgyűlés elnöke, gratulál a megválasztott alelnököknek. Felkéri őket az eskü letételére.
Dr. Pál Attila és Nagy Kálmán alelnök a testület előtt letette az esküt, ezt követően aláírták az esküokmányt.
A megválasztott alelnökök fogadták a gratulációkat, majd elfoglalták helyüket az emelvényen.
7. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE ÉS ALELNÖKE(I) ILLETMÉNYÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA

Manninger Jenő: Az SZMSZ 10. §-a alapján a tisztségviselők megválasztását követően a közgyűlés – a törvényi keretek között – megállapítja az illetményüket. A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (1) bekezdése alapján az illetményről az alakuló ülésen dönt a közgyűlés. E törvény 4. § (4) bekezdése alapján az illetmény közérdekű adatnak minősül, az adatvédelmi biztos 1467/K/2005-3. számú állásfoglalása alapján az illetmény megállapítását nyilvános ülésen kell tárgyalni. 

A képviselőtestület az elnök illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 42. § (3) bekezdése szerint megalkotott önkormányzati rendeletben megállapított illetményalap és az alábbi keretek között meghatározott szorzószám szorzataként, összegszerűen állapítja meg – a megyei önkormányzat esetén 14-15 a szorzószám.

Az önkormányzat 2010. évi elfogadott költségvetési rendelete a hivatal köztisztviselőinek illetményalapját a központi költségvetés által megállapított mértékkel egyezően, 38.650 Ft-ban állapította meg.

Kéri, hogy a képviselők közül tegyenek javaslatot az elnök illetményének összegére. Pálinkás Róbert jelentkezett hozzászólásra.
Pálinkás Róbert: Javasolta, hogy a Zala Megyei Közgyűlés az elnök illetményét a köztisztviselői illetményalap 14,5-szeres szorzatában, havi bruttó 560.425 forintban állapítsa meg.
Manninger Jenő: Kérdezi, van-e valakinek észrevétele, javaslata az elhangzottakkal kapcsolatosan ?

Miután a képviselők részéről észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátotta az elnök illetményének megállapítására irányuló javaslatot. Egyidejűleg bejelentette, hogy ebben a szavazásban nem vesz részt. 

Megállapította, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

107/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés az elnök illetményét 2010. október 9. napjától az 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdése alapján a köztisztviselői illetményalap 14,5-szeres szorzatában, havi bruttó 560.425 forintban állapítja meg.

Manninger Jenő: Bejelentette, hogy költségtérítésre nem tart igényt, ennek megfelelően nem is szavaznak róla. 
A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (5) bekezdése alapján a közgyűlés az alelnök illetményét úgy állapítja meg, hogy az ne érje el az elnök illetményét. 

Javaslatot kér az alelnökök illetményének összegére vonatkozóan.

Pálinkás Róbert: Javasolta, hogy a Zala Megyei Közgyűlés Dr. Pál Attila foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnök illetményét az elnök illetményének 95 százalékában, havi bruttó 532.404 forintban állapítsa meg. 
Javasolta továbbá, hogy a Zala Megyei Közgyűlés Nagy Kálmán foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnök illetményét az elnök illetményének 75 százalékában, havi bruttó 420.319 forintban állapítsa meg.
Manninger Jenő: Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek észrevétele, javaslata az elhangzottakkal kapcsolatosan ?

Miután észrevétel nem hangzott el, szavazásra bocsátotta az alelnökök illetményének megállapítására vonatkozó javaslatokat, de előtte megkérdezte Dr. Pál Attila alelnök urat, hogy részt kíván-e venni a szavazásban ?
Dr. Pál Attila:  Nem kíván részt venni a szavazásban, és annyit szeretne elmondani, hogy mind az elnöknél, mind az alelnököknél a felterjesztett javaslat a volt elnök és alelnök  bérével egyezik meg.
Manninger Jenő: Kéri, szavazzanak Dr. Pál Attila foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnök illetményének megállapítására irányuló javaslatról. 
Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:
108/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Dr. Pál Attila foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnök illetményét 2010. október 9. napjától az 1994. évi LXIV. törvény 3. § (5) bekezdése alapján az elnök illetményének 95 százalékában, havi bruttó 532.404 forintban állapítja meg.

· Kéri, szavazzanak Nagy Kálmán foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnök illetményének megállapítására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

109/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Nagy Kálmán foglalkoztatási jogviszonyban álló alelnök illetményét 2010. október 9. napjától az 1994. évi LXIV. törvény 3. § (5) bekezdése alapján az elnök illetményének 75 százalékában, havi bruttó 420.319 forintban állapítja meg.

Manninger Jenő: A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. §-a szerint az alelnöknek e tisztsége ellátásával összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költségét meg kell téríteni. Az alelnököt választása szerint költségátalány illeti meg, melynek mértéke az illetménye 10-20 %-ának megfelelő összeg.

Kérdezi Dr. Pál Attila alelnök urat, kéri-e költségátalány megállapítását?

Dr. Pál Attila: Igen, köszöni. 
Manninger Jenő: Kérdezi Nagy Kálmán alelnök urat, kéri-e költségátalány megállapítását?

Nagy Kálmán: Igen, kéri.
Manninger Jenő: Javaslatot kér Dr. Pál Attila és Nagy Kálmán alelnököket megillető költségátalány mértékére.

Pálinkás Róbert: Javasolja, hogy a Zala Megyei Közgyűlés mindkét alelnök részére illetménye 20 %-ának megfelelő összegű költségátalányt állapítson meg, amely ugyanannyi, mint az előző ciklusban volt.
Manninger Jenő: Megjegyezte, hogy ez kevesebb, mint amennyi a két ciklussal ezelőtti volt, de megegyezik az előző ciklusban megállapított mértékkel. 
Miután további hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátotta a javaslatokat.
· Kéri, hogy szavazzanak Dr. Pál Attila alelnök részére illetménye 20 %-ának megfelelő összegű költségátalány megállapítására irányuló javaslatról. Alelnök úr mint jelezte, nem vesz részt a szavazásban.
Megállapította, hogy a közgyűlés 14 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
110/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Dr. Pál Attila alelnök részére illetménye 20 %-ának megfelelő összegű költségátalányt állapított meg.

· Kéri, hogy szavazzanak Nagy Kálmán alelnök részére illetménye 20 %-ának megfelelő összegű költségátalány megállapítására irányuló javaslatról. 
Megállapította, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
111/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Nagy Kálmán alelnök részére illetménye 20 %-ának megfelelő összegű költségátalányt állapított meg.

8. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS BIZOTTSÁGAINAK MEGVÁLASZTÁSA

Manninger Jenő: A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 22. §-a a közgyűlés hatáskörébe utalja bizottsági szervezetének kialakítását.

Az SZMSZ 50. § (1) bekezdése alapján a bizottság elnökét és tagjainak több mint a felét a közgyűlési képviselők közül kell választani. 
Az SZMSZ módosításával kapcsolatos napirenden belül már döntöttek a bizottságok elnevezése és összetétele tárgyában. E napirendi pont keretében a bizottságok elnökéről, alelnökeiről és tagjairól kell döntést hozni. Az előzetes egyeztetésnek megfelelően az alábbi sorrendben fognak dönteni a bizottságok összetételéről:

Egészségügyi és Szociális Bizottság, létszáma: 5 fő képviselő + 4 fő külsős bizottsági tag

Jogi és Ügyrendi Bizottság, létszáma: 3 fő képviselő + 2 fő külsős bizottsági tag

Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság, létszáma: 4 fő képviselő + 3 fő külsős bizottsági tag

Kulturális Bizottság, létszáma: 4 fő képviselő + 3 fő külsős bizottsági tag

Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság, létszáma: 5 fő képviselő + 4 fő külsős bizottsági tag

Pénzügyi Bizottság, létszáma: 3 fő képviselő + 2 fő külsős bizottsági tag

Térségfejlesztési Bizottság, létszáma: 5 fő képviselő + 4 fő külsős bizottsági tag

Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága, létszáma: 5 fő képviselő + 4 fő külsős bizottsági tag

Megjegyezte, hogy természetesen nem szükséges a mai ülésen minden tagról határozatot hozni, lényeg az, hogy a bizottságok határozatképesek legyenek, és a külső-belső arány az előírásoknak megfelelően legyen megalkotva.
Az előzetes egyeztetések alapján kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport – mint a legnagyobb létszámú frakció – vezetőjét, tegye meg javaslatát elsőként az Egészségügyi és Szociális Bizottság összetételére vonatkozóan. 
Pálinkás Róbert javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Dr. Fekete Zoltán,
a bizottság alelnöke: Lelkó Tamás,
a bizottság képviselő tagjai: Horváth Zoltán, Péntek László, Zsuppányi Gábor,
külső tagok: Vincze Júlia, Dr. Pais Teréz és Kocsis Ferencné.
Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához. 

A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban? 
Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő:  A javaslat az előzetes egyeztetéseknek megfelelően hangzott el, és abban állapodtak meg, hogy bizottságonként egyben szavaznak a jelöltekről, de kéri, ha esetleg valakinek észrevétele van a bizottsági névsorral kapcsolatban, azt jelezze.

A bizottsági tagokra tett javaslattal kapcsolatban észrevétel nem volt, és nem merült fel kifogás a bizottság egészéről egyben történő szavazás ellen.
· Kéri, hogy szavazzanak az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 10 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
112/2010. (X.9.) KH

Egészségügyi és Szociális Bizottság 

Dr. Fekete Zoltán elnök 

Lelkó Tamás alelnök

Horváth Zoltán 

Zsuppányi Gábor

Péntek László 

Nem közgyűlési tagok:

Vincze Júlia

Dr. Pais Teréz

Kocsis Ferencné 

Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát a Jogi és Ügyrendi Bizottság összetételére vonatkozóan. 
Pálinkás Róbert javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Péntek László,
a bizottság alelnöke: Pálinkás Róbert,
a bizottság képviselő tagja: Góra Balázs, 
külső tagok: Vincze Tibor és Fertig István.
Manninger Jenő: Az előző bizottság megválasztásánál nem szavaztatta meg, de láthatólag elfogadták a képviselők, hogy egyben szavazzanak a bizottság összetételéről, nem volt jelzés arra vonatkozóan, hogy ettől eltérjenek, ezért továbbra is ezt a szavazási módszert fogják alkalmazni.
Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy a jelölést elfogadják-e, és az érintettek részt kívánnak-e venni a szavazásban?

A jelöltek a jelölést elfogadták, az érintett képviselők jelezték, hogy nem vesznek részt a szavazásban.  A napirend nyilvános ülésen történő tárgyalása ellen nem érkezett kifogás. 
Ügyrendi javaslatot tesz, mely szerint a bizottság egészéről egyszerre történjen szavazás.
· Kéri, hogy szavazzanak az általa előterjesztett ügyrendi javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 13 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta.

· Kéri, hogy szavazzanak a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 12 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
113/2010. (X.9.) KH

Jogi és Ügyrendi Bizottság  
Péntek László elnök

Pálinkás Róbert alelnök

Góra Balázs

Nem közgyűlési tagok:

Vincze Tibor

Fertig István

Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát a Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság összetételére vonatkozóan. 

Pálinkás Róbert javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Vajda László,
a bizottság alelnöke: Horváth Zoltán,
a bizottság képviselő tagjai: Pácsonyi Imre, Lelkó Tamás, 
külső tagok: Vuk István és Nyilas Istvánné.
Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban ?
Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Szavazásra bocsátja ügyrendi javaslatát, miszerint a bizottság egészéről egyben szavazzanak.
Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta. 

· Kéri, hogy szavazzanak a Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.

Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
114/2010. (X.9.) KH

Kisebbségi és Nemzetiségi Bizottság

Vajda László elnök

Horváth Zoltán alelnök

Pácsonyi Imre

Lelkó Tamás

Nem közgyűlési tagok:

Vuk István

Nyilas Istvánné

Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát a Kulturális Bizottság összetételére vonatkozóan. 

Pálinkás Róbert javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Pácsonyi Imre,
a bizottság alelnöke: Veér Miklós,
a bizottság képviselő tagjai:  Vajda László, Péntek László,
külső tag: Targuba Árpád.
Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához.
A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban?

Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Szavazásra bocsátja ügyrendi javaslatát, miszerint a bizottság egészéről egyben szavazzanak.
Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta. 

· Kéri, hogy szavazzanak a Kulturális Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

115/2010. (X.9.) KH

Kulturális Bizottság

Pácsonyi Imre elnök

Veér Miklós alelnök

Vajda László

Péntek László

Nem közgyűlési tag:

Targuba Árpád

Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság összetételére vonatkozóan. 

Pálinkás Róbert: Javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Pálinkás Róbert,
a bizottság alelnöke: Pácsonyi Imre,
a bizottság képviselő tagjai: Veér Miklós, Fodor Márk, Völgyi Zoltán, 
külső tagok: Csótár András, Piskor János és Dr. Schüschletz Sándor.

Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához.
A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban?
Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Szavazásra bocsátja ügyrendi javaslatát, miszerint a bizottság egészéről egyben szavazzanak.
Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta. 

· Kéri, hogy szavazzanak az Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
116/2010. (X.9.) KH

Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság

Pálinkás Róbert elnök

Pácsonyi Imre alelnök

Veér Miklós

Fodor Márk

Völgyi Zoltán

Nem közgyűlési tagok:

Csótár András

Piskor János

Dr. Schüschletz Sándor

Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát a Pénzügyi Bizottság összetételére vonatkozóan. 

Pálinkás Róbert: Javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Góra Balázs,
a bizottság alelnöke: Zsuppányi Gábor,
a bizottság képviselő tagja: Sáringer-Kenyeres Tamás,
külső tagok: Kiss Ferenc, Nagy Tamás.

Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához. 
A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban?
Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Szavazásra bocsátja ügyrendi javaslatát, miszerint a bizottság egészéről egyben szavazzanak.
Megállapította, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta. 

· Kéri, hogy szavazzanak a Pénzügyi Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:
117/2010. (X.9.) KH

Pénzügyi Bizottság

Góra Balázs elnök

Zsuppányi Gábor alelnök

Sáringer-Kenyeres Tamás

Nem közgyűlési tagok:

Kiss Ferenc

Nagy Tamás
Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát a Térségfejlesztési Bizottság összetételére vonatkozóan. 

Pálinkás Róbert: Javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Horváth Zoltán,
a bizottság alelnöke: Sáringer-Kenyeres Tamás,
a bizottság képviselő tagjai: Dr. Fekete Zoltán, Lelkó Tamás, Völgyi Zoltán, 
külső tagok: Bécs Róbert, Laki József, Varga Miklós.
Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához. 
A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban?

Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Szavazásra bocsátja ügyrendi javaslatát, miszerint a bizottság egészéről egyben szavazzanak.
Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta. 

· Kéri, hogy szavazzanak a Térségfejlesztési Bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:
118/2010. (X.9.) KH

Térségfejlesztési Bizottság

Horváth Zoltán elnök

Sáringer-Kenyeres Tamás alelnök

Dr. Fekete Zoltán

Lelkó Tamás

Völgyi Zoltán

Nem közgyűlési tagok:

Bécs Róbert

Laki József

Varga Miklós

Manninger Jenő: Kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg javaslatát a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága összetételére vonatkozóan. 

Pálinkás Róbert: Javaslata a bizottság tagjainak megválasztására vonatkozóan a következő:
a bizottság elnöke: Fodor Márk,
a bizottság képviselő tagjai: Vajda László, Zsuppányi Gábor, Veér Miklós, Völgyi Zoltán, 
külső tagok: Lázár Roland, Fülöp András, valamint Szalóki Jenő, akit egyben a bizottság alelnökének javasol.
Manninger Jenő: Megkérdezi a jelölteket, hogy a jelölést elfogadják-e, és hozzájárulnak-e a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához.
A jelöltek a jelölést elfogadták és hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltek közül a képviselőket, hogy részt kívánnak-e venni a szavazásban?

Az érintett képviselők jelezték, hogy nem kívánnak részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Szavazásra bocsátja ügyrendi javaslatát, miszerint a bizottság egészéről egyben szavazzanak.
Megállapította, hogy a közgyűlés 10 igen szavazattal az ügyrendi javaslatot elfogadta. 
· Kéri, hogy szavazzanak a Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 10 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

119/2010. (X.9.) KH

Turisztikai és Külkapcsolatok Bizottsága

Fodor Márk elnök

Szalóki Jenő (nem közgyűlési tag) alelnök

Vajda László

Zsuppányi Gábor

Veér Miklós

Völgyi Zoltán

Nem közgyűlési tagok:

Lázár Roland

Fülöp András

Manninger Jenő: A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 11. § (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja a megválasztását követően köteles esküt tenni a képviselő-testület előtt. Az eskü letételéig a bizottság tagja nem gyakorolhatja jogait. Ezen jogszabályi kötelezettségnek eleget téve kéri a most megválasztott és jelenlévő nem képviselő bizottsági tagokat, szíveskedjenek az esküt letenni. 
A bizottságok nem képviselő tagjai a testület előtt letették az esküt, és aláírták az esküokmányokat.
9. A ZALA MEGYEI KÖZGYŰLÉS TANÁCSNOKÁNAK MEGVÁLASZTÁSA

Manninger Jenő: Az SZMSZ módosítása kapcsán döntöttek arról, hogy egy tanácsnokot választanak. Az általa felügyelt önkormányzati feladatkör a környezetvédelem.

Az előzetes egyeztetésnek megfelelően kéri a Fidesz-KDNP képviselőcsoport vezetőjét, tegye meg személyi javaslatát.

Pálinkás Róbert: Javasolja, hogy a közgyűlés környezetvédelemmel foglalkozó tanácsnoknak Sáringer-Kenyeres Tamást válassza meg.

Manninger Jenő: Kérdezi a jelöltet, hogy a jelölést elfogadja-e, valamint kéri nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a napirend nyilvános ülésen történő tárgyalásához hozzájárul-e.

Sáringer-Kenyeres Tamás: A jelölést elfogadja, és hozzájárul a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
Manninger Jenő: Kérdezi továbbá, hogy részt kíván-e venni a szavazásban?

Sáringer-Kenyeres Tamás: Nem kíván részt venni a szavazásban.
Manninger Jenő: Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e észrevételük, más javaslatuk.
A képviselők részéről észrevétel, további javaslat nem hangzott el.
Manninger Jenő: Kéri, szavazzanak Sáringer-Kenyeres Tamás környezetvédelemmel foglalkozó tanácsnokká történő megválasztására irányuló javaslatról.
Megállapította, hogy a közgyűlés a javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 
120/2010. (X.9.) KH

A Zala Megyei Közgyűlés Sáringer-Kenyeres Tamás közgyűlési tagot környezetvédelemmel foglalkozó tanácsnoknak megválasztotta.

Manninger Jenő: A 10. napirendi pont „A megyei főjegyzői álláshelyre kiírt pályázat elbírálása”, melynek tárgyalására zárt ülést rendel el. Kéri, hogy a teremben a közgyűlési képviselőkön kívül csak a hivatal érintett munkatársai maradjanak.

Egyúttal megköszöni meghívott vendégeiknek a részvételt, amennyiben esetleg később nem találkoznának. Akik a meghívottak közül maradni tudnak, azokat a hamarosan véget érő közgyűlés után egy szerény fogadásra vendégül látják.
(A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült.)
Manninger Jenő: Nyilvános ülésen kihirdette a testület zárt ülésen hozott döntését, amely szerint a közgyűlés Zala Megye Főjegyzőjének a pályázati határidőnek megfelelően 2010. október 15-től Dr. Mester Lászlót választotta meg. Gratulál a megválasztott főjegyzőnek, munkájához sok sikert kívánnak.
Dr. Mester László fogadta a gratulációkat.

Manninger Jenő: Az alakuló közgyűlés végére érve tájékoztatta a jelenlévőket, hogy rendes ülésükre a munkaterv szerint 2010. december 10-én kerül sor. Várhatóan a közeljövőben a bizottsági tagok pótlása, pályázati és egyéb szempontok miatt még biztos kell tartaniuk egy rendkívüli ülést, ennek időpontját egyeztetni fogja a képviselőcsoportokkal.
Kéri képviselőtársait, hogy az aláírt esküokmányokat szíveskedjenek az asztalon hagyni, a Hivatal munkatársai összegyűjtik azokat. Felhívja a figyelmet arra, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően a képviselők személyes használatra notebookot kapnak, kéri, ezt egyeztessék a hivatallal. Akik képviselők voltak, természetesen megtarthatják, és későbbiekben fognak új notebookok beszerzéséről tárgyalni.
Felhívja a figyelmüket arra is, hogy a képviselőknek vagyonnyilatkozatot kell tenniük, amihez a szükséges nyomtatványokat a hivatal munkatársaitól most személyesen átvehetik. Tájékoztatásul hozzáfűzte, hogy a nem képviselő bizottsági tagok vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségükről később kapnak értesítést, tekintettel az eltérő szabályokra.

Megköszöni a képviselők részvételét, és még mielőtt átfáradnának a fszt. 5. számú terembe a pohárköszöntőre, kéri, hogy az ünnepélyes alakuló ülés zárásaként hallgassák meg együtt a Szózatot.
A közgyűlés elnöke az alakuló ülést 12,20 órakor bezárta.
Kmf.

   Manninger Jenő











  Dr. Györke Gyöngyi

 a közgyűlés elnöke










             megyei aljegyző

