A Zala Megyei Területi Választási Bizottság 

8/2022. (X.24.) TVB számú határozata

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi választásán a Lungo Drom Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség Zala megyei listájáról mandátumot szerzett Horváth Ferenc (sza) megyei roma nemzetiségi képviselő képviselői megbízatásának megszűnése, valamint helyére a listán soron következő Bogdán János (sza) képviselői mandátumának igazolása tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság Horváth Ferenc (sza) vagyonnyilatkozatot nem tett megyei roma nemzetiségi képviselő képviselői megbízatásának megszűnését megállapítja, valamint helyére a listán soron következő utolsó jelölt, Bogdán János (sza)  képviselői mandátumát a Zala Megyei Területi Választási Bizottság 32/2019. (IX.10.) TVB számú határozatával nyilvántartásba vett Lungo Drom Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség Zala megyei listája alapján igazolja.
A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést személyesen, levélben, vagy elektronikus levélben lehet benyújtani. A fellebbezést a Nemzeti Választási Bizottsághoz címezve a Zala Megyei Területi Választási Bizottságnál (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi D. u. 10.; valasztas@zalamegye.hu) kell előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított harmadik napon (2022. október 27-én) 16.00 óráig megérkezzen. A határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. A fellebbezésnek tartalmaznia kell: a fellebbezés jogalapját; a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

Indokolás

I.

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság 5/2022. (VI.23.) TVB számú határozatával igazolta Horváth Ferenc mandátumát. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek. tv.) 103. § (1) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig a 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Horváth Ferenc vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségéről értesítő levelét 2022. július 13-án vette át. Ez követően vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségéről 2022. augusztus 17-én átvett levélben ismételten tájékoztatást kapott.  A Nek. tv. 103. § (2) bekezdése értelmében a vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben. Amennyiben a képviselő kilencven napon belül nem tesz eleget vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízatása megszűnik.

Horváth Ferenc részére a vagyonnyilatkozat letételére nyitva álló határidő az erről szóló értesítés átvételétől számított 90 nap elteltével 2022. október 11-én letelt. A Zala Megyei Területi Választási Bizottság megállapította, hogy Horváth Ferenc megbízatása a Nek. tv. 103. § (2) bekezdése alapján 2022. október 12. napján megszűnt.

A Zala Területi Választási Bizottság megállapította, hogy a 32/2019. (IX.10.) TVB számú határozatával nyilvántartásba vett Lungo Drom Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség Zala megyei listáján egy további jelölt, Bogdán János (1-620505-3882) szerepel, így a rendelkező részben foglaltak szerint igazolta mandátumát.
II.

A határozat a Nek. tv. 68.§ (2) és 103. § (2) bekezdésén, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 221-225.§-ain alapul.

Zalaegerszeg, 2022. október 24.
Dr. Tuboly János sk.
Zala Megyei Területi Választási Bizottság
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