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A Zala Megyei Területi Választási Bizottság 
1/2015. (I.23.) TVB számú határozata

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság P. S. által a Zalamerenyei Helyi Választási Bizottság 3/2015. (I.22.) számú HVB határozata ellen benyújtott fellebbezés tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság a Zalamerenyei Helyi Választási Bizottság 3/2015. (I.22.) számú határozatát helyben hagyja. 
A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül a Pécsi Ítélőtáblához címzett bírósági felülvizsgálati kérelmet lehet benyújtani a Zala Megyei Területi Választási Bizottságnál (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.). A bírósági felülvizsgálati kérelmet úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2015. január 26. 16.00 óráig megérkezzen. 

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 223.§ (3) bekezdés szerinti alapját – jogszabálysértésre hivatkozás, választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata; a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét; illetve a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében bírósági nyilvántartásba-vételi számát.  A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy – a szakvizsga bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával - saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem benyújtóját tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg.
Indokolás
I.

P. S. a Zala Megyei Területi Választási Irodához 2015. január 23-án 07.45 órakor elektronikus úton, valamint a Zalakarosi Helyi Választási Irodához 2015. január 23-án 10.25 órakor személyesen benyújtott, a HVI által határidőben és jogszabályszerűen felterjesztett fellebbezéssel élt a Zalamerenyei Helyi Választási Bizottság 3/2015. (I.22.) számú, kifogását elbíráló határozata ellen.

Kifogásában P. S. azt sérelmezte, hogy három fővel emelkedett meg a választást megelőző csütörtöki napon történt névjegyzéki betekintését követően a szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok száma, amely pontosan annyi, mint a választás eredményének szavazatkülönbsége. Álláspontja szerint ez a helyzet lakcímlétesítés miatt állt elő, amelyben a másik jelöltnek is aktív szerepe lehetett. Jelezte, hogy ezt bizonyítani nem tudja, de a történtek sértik a választás tisztaságát, a jelöltek közti esélyegyenlőséget, valamint a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás elvét.

A Helyi Választási Bizottság a beadványt érdemi vizsgálat nélkül elutasította, mert az nem tartalmazta a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, valamint a jogszabálysértés bizonyítékait, továbbá elkésett.

A Helyi Választási Bizottság döntésével szembeni fellebbezésében P. S. előadta, hogy álláspontja szerint a kifogásának indokaként megjelölt jogszabályhelyeket a HVB helytelenül értelmezte és alkalmazta, ezért határozata jogszabálysértő, véleménye szerint az nem tekinthető elkésettnek, személyi azonosítója tekintetében pedig elírás történt. 

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság megállapította, hogy a kifogás valóban elkésett, hiszen azt a Ve. 209. § (1) bekezdése alapján úgy kell benyújtani, hogy legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik napon megérkezzen a kifogás elbírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. A kifogás 2015. január 20-án kelt, és mind a Helyi Választási Irodához, mind a Területi Választási Irodához 2015. január 21-én került benyújtásra. P. S. kifogása szerint a választást megelőző nap csütörtökén betekintett a névjegyzékbe, és ekkor még nem tapasztalta, hogy szerepel benne az a három személy, akikkel a névjegyzék – a pénteki névjegyzékzárásra tekintettel - legkésőbb a választást megelőző pénteki napon (2015. január 16-án) kibővült. A sérelmezett jogszabálysértés elkövetése tehát legkésőbb 2015. január 16-a, amellyel kapcsolatban kifogást három napon belül, legkésőbb 2015. január 19-én 16.00 óráig lehetett volna benyújtani.
A Helyi Választási Bizottság határozatában kiemelte, hogy a kifogás nem tartalmaz bizonyítékot, amelyet a Ve. 212. § (2) bekezdés b) pontja a kifogás kötelező tartalmi elemei közé sorol. Ennek hiányára maga a beadványozó is hivatkozik kifogásában.
A határozat helyesen tartalmazza továbbá, hogy a kifogás benyújtója nem adta meg személyi azonosítóját, ami a Ve. 212. § (2) bekezdés d) pontja értelmében szintén a kifogás kötelező tartalmi eleme. A személyi azonosító a személyazonosító jel helyébe lépő azonosítási módokról és az azonosító kódok használatáról szóló 1996. évi XX. törvény 6. § (3) bekezdése, valamint e törvény 3. számú mellékletének 1. pontja alapján egy tizenegy jegyű szám, amely tehát akár egyetlen szám hiányában már nem tekinthető az adott személy személyi azonosítójának.
A Ve. 215. §-a alapján a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha
b) elkésett

c) nem tartalmazza a 212. § (2) bekezdésében foglaltakat (jogszabálysértés bizonyítékai, a kifogás benyújtójának személyi azonosítója).

A Ve. 225. §-a szerint a fellebbezésben új tények is bizonyítékok is felhozhatók, ez a szabály azonban nem teszi lehetővé, hogy a kifogásban meg nem adott személyi azonosítót a beadványozó fellebbezésében pótolja.
A Zala Megyei Területi Választási Bizottság megállapította, hogy a Helyi Választási Bizottság a jelen indokolásban kifejtettek alapján a Ve. szerint járt el, és ennek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

II.

A határozat a Ve. 228.§ (1) bekezdésén, a 231. § (5) bekezdés a) pontján, a 307/P.§ (2) bekezdés c) pontján, a 215. §-on, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 222-224. §-ain alapul.
Zalaegerszeg, 2015. január 23.
Dr. Tóth László
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