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A Zala Megyei Területi Választási Bizottság 
5/2017. (XI.23.) TVB számú határozata

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság V.J.T. által Lendvajakabfa Község Helyi Választási Bizottsága 14/2017. (XI.16.) számú határozata, valamint 5/2017. (VIII.15.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezésének a helyi választási iroda és annak vezetője tevékenységével összefüggő kifogásnak tekintendő része vonatkozásában meghozta a következő

határozatot:

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság a választási szerv hallgatása miatt megállapítja, hogy Lendvajakabfa Község Helyi Választási Bizottsága jogszabálysértő módon nem bírálta el a benyújtott kifogást, egyebekben a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja. 
A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül a Nemzeti Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést lehet benyújtani a Zala Megyei Területi Választási Bizottságnál (8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi u. 10.). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2017. november 26. 16.00 óráig megérkezzen. 

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 223.§ (3) bekezdés szerinti alapját – jogszabálysértésre hivatkozás, választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata; a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét; illetve a fellebbezés benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében bírósági nyilvántartásba-vételi számát.  A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

Indokolás
I.

V.J.T. 2017. november 19-én 13 óra 46 perckor benyújtott fellebbezéssel élt Lendvajakabfa Község Helyi Választási Bizottság által meghozott 14/2017. (XI.16.) számú, valamint 5/2017. (VIII.15.) számú határozatai ellen. 
Fellebbezésében előadta, kifogásolja, hogy a helyi választási iroda vezetője nem tájékoztatta beadványa formait hiányosságáról, személyi azonosítójának hiányáról, nem segítette beadványának helyes benyújtásában. Érthetetlen számára az is, hogy az érdemi vizsgálat nélkül elutasított jogorvoslati kérelmében szereplő kifogásait miért tartalmazza a határozat indokolás része. Kifogásolta a jogorvoslati kérelme tekintetében meghozott határozat kézbesítésének másnapi időpontját, a jogorvoslati határidő lejártának időpontját, annak rövidségét. Tehát a jogorvoslati beadvány ezen része a helyi választási iroda tevékenységével összefüggő kifogásnak volt tekintendő, melynek elbírálására a Zala Megyei Területi Választási Bizottság nem rendelkezik hatáskörrel, így a beadvány ezen részére vonatkozó döntéshozatalt 4/2017. (XI.20.) TVB számú határozatával áttette a hatáskörrel rendelkező Lendvajakabfa Község Helyi Választási Bizottságához.
Lendvajakabfa Község Helyi Választási Bizottságának 2017. november 22-én 14.00 órára összehívott ülésén a jegyzőkönyv és a jelenléti ív tanúsága szerint a választási bizottság elnöke és alelnöke nem jelent meg, egy tag személyes érintettség miatt nem kívánt részt venni a szavazásban, egy tag nem kívánt részt venni a döntéshozatalban, egy tag megszavazta volna az érdemi vizsgálat nélküli elutasítást, szavazata azonban nem eredményezett volna érvényes döntést. Ezen előzményeket követően a helyi választási iroda vezetője tájékoztatta a helyi választási bizottság tagjait a Ve. választási szerv hallgatása miatt szükségessé váló Zala Megyei Területi Választási Bizottsághoz történő felterjesztésről. A hatáskörrel rendelkező Helyi Választási Bizottság végül nem hozott döntést.

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság rögzíti, hogy a Ve. 242.§ (1) bekezdése alapján ha a választási szerv eljárási kötelességének nem tesz eleget, a felettes választási szerv az erre irányuló kifogás megérkezésétől, vagy a hivatalos tudomásszerzéstől számított három napon belül megállapítja a jogszabálysértés tényét, és 

a) a mulasztó választási szervet az eljárás soron kívüli lefolytatására utasítja, vagy 

b) meghozza az elmulasztott döntést, 

így a beadvány elbírálása hatáskörébe tartozik.

A Zala Megyei Területi Választási Bizottság megállapította, hogy a kifogás a Ve. 212. § (2) bekezdésében foglaltak közül nem tartalmazza a jogszabálysértés megjelölését, annak bizonyítékait, továbbá hibásan tartalmazza a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, ezért a Ve. 242. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a jogszabálysértés tényének megállapítása mellett a beadvány kifogásként értelmezhető része tekintetében a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 

II.

A határozat a Ve. 214.§ (1) bekezdésén, 215. § c) pontján, a 242. § (1) bekezdés b) pontján, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 221-225. §-ain alapul.

Zalaegerszeg, 2017. november 23.
Dr. Tuboly János
Zala Megyei Területi Választási Bizottság

elnöke

